Ранобэ:  Триллер Парк

Описание:  Главный герой - Фэн Буцзюэ. Нормальным человеком его можно было назвать только весьма условно, а тут еще одна напасть - он буквально потерял страх... И нет, чтобы как все нормальные люди положиться на врачей, он решает вышибить клин клином и отправляется играть в ужастик с полным погружением - Триллер Парк... Сможет ли хоть что-то в этой жизни напугать Фэн Буцзюэ?!
 Вам так же могут быть интересны другие мои переводы:
鬼咒 / Заклинатель духов
梦境边缘 / Граница Царства Снов
纣临 / Жестокий Линь (того же автора)
"Моя девушка - зомби" - новелла о том, как Линг Мо выживает в апокалипсисе с помощью своих... подруг-зомби!
 Внимание, конкурс!
Объявляется открытие охотничьего сезона на ошибки!
Уважаемы читатели, предлагаю Вам поучаствовать в охоте на ошибки в данной новелле. Наградой будут бесплатные подписки.
Порядок конкурса следующий:
При помощи встроенной функции сообщений об ошибках, сообщайте мне об ошибках в тексте этой новеллы. За каждую найденную ошибку участникам будут начисляться баллы. 50 набранных баллов равняются одной бесплатной главе. 
Правила конкурса:
1. 'Кто первый встал, того и тапки', баллы за ошибку начисляются тому, кто первым о ней сообщит.
2. Участвуют лишь правильно оформленные ошибки. (см. примеры оформления в номинациях ошибок и порядок оформления)
3. Подведение итогов будет проводиться раз в неделю или чаще, в зависимости от наличия у меня свободного времени.
4. Конкурс будет постоянным и набранные баллы не сгорают. (Пример: если на момент подведения итогов Вы набрали 45 баллов, то они не сгорают, а продолжают копиться; если на момент подведения итогов Вы набрали 65 баллов, то пятьдесят из них обналичиваются в бесплатную главу, а 15 остаются и продолжают накапливаться.)
Номинации ошибок:
1. 'Очепятка' - оценивается в 0,5 балла (Примеры: 'прив ет', 'он пришла', 'нарбали')
2. Орфографическая ошибка - оценивается в 1 балл (примеры: 'небыло', 'сабака')
3. Пунктуационная ошибка - оценивается в 2 балла (пример: 'Мария Ивановна куда вы идете?' - 'Мария Ивановна, куда вы идете? (обращение)', поскольку существует такое понятие, как авторская пунктуация, прошу в скобках кратко указывать правило, в связи с которым необходимо исправить пунктуацию (вводное слово, причастный/деепричастный оборот и т.д.), это ускорит проверку)
4. Стилистическая ошибка - оценивается в 3 балла (пример: ‘Проезжая мимо остановки, с меня слетела шляпа.’ – ‘Когда я проезжал мимо остановки, с меня слетела шляпа.’ (шляпа не может проезжать мимо остановки)' в скобках прошу указывать комментарий, в чем именно по вашему мнению заключается ошибка, это ускорит проверку)
5. 'Так лучше звучит' - оценивается в 4 балла. (Эта номинация остается на мое усмотрение, если я посчитаю, что Ваш вариант предложения звучит лучше, то Вы получите 4 балла)
Порядок оформления:
1. Выделяем в тексте предложение с ошибкой (именно все предложение), нажимаем на появившуюся кнопку 'ошибка'.
2. В графе 'тип ошибки' выбираем 'опечатка', графу 'фрагмент' оставляем неизменной, в графу 'исправление' вписываем правильный вариант слова (если это номинации 1 и 2) или предложения (если это номинации 3, 4 и 5).
3. Для номинаций 3 и 4 в графе 'исправление' в скобках необходимо будет указать комментарий по ошибке.
 Конкурс бессрочной, но чем больше охотников, тем меньше ошибок остается, не упустите свой шанс получить бесплатные главы. Уважаемые подписчики, у Вас есть уникальный шанс поживиться на просторах заповедника платных глав, ибо глав много, а число подписчиков ограничено.

Кол-во глав: 501-760

Глава 592 Часть 12



Глава 592. Корпорация нечисти (часть 12)


«Пф…» - V1-Бог Войны холодно ухмыльнулся и отозвался. – «Сорок восемь процентов? Не шути так, это у этих-то восьмерых...»


Чшшшш…


Мощная фигура подскочила, и сверкнул клинок.


Холодный блеск, и человеческая голова покатилась.


Как раз, когда V1-Бог Войны говорил, Джейсон, в своей коронной хоккейной маске, появился у него за спиной…


Бессмертный демон-убийца использовал свой тесак, чтобы прервать наглые рассуждения V1.


Фредди тут же закричал: «Изрубить его в клочья!»


По его приказу, Союз Восьми Храбрецов Монстров набросился на, по-прежнему, стоящее без головы тело V1…


Очевидно, что дальнейшая сцена была весьма кровавой.


Представьте себе, если бы был фильм ужасов, в котором собрались Фредди, Джейсон, Майкл Майерс, маньяк-убийца из Техасской резни бензопилой, Причудливый Мутант, Нечто, Хищник, Садако. К тому же, в этом фильме была бы следующая сцена: вышеупомянутые восемь персонажей набросились бы на цель и совместными усилиями ‘разорвали бы ее на куски’… Это было бы внушительное зрелище, способное потрясти человеческое сердце.


К сожалению…


У V1-Бога Войны не было крови и внутренностей… Его тело было похоже на скульптуру, с ног до головы плотное и цельное.


Потому, на сколько бы кусков его не разорвали, это не будет кровавой картиной…


«Тц… Действительно, довольно разочаровывающе». – Не прошло много времени, и Фредди ‘вонзил’ свои стальные когти в голову V1. – «Так и умрешь?»


Кроме него, остальные семеро из Союза Восьми Храбрецов не относились к любителям поболтать или же вообще никогда не говорили. Потому, они просто продолжали сечь труп…


Итак… Джейсон, Майкл Майерс и Томас Хьюитт, сжимающие в руках тесак, столовый нож и электропилу, как сумасшедшие кромсали тело V1. Причудливый Мутант использовал свой язык и слюну (обладающую едкими свойствами), чтобы растворить ноги V1. А Хищник-старейшина был занят тем, что срезал с голову V1 скальп, на память. Что касается Нечто и Садако… Они просто стояли и наблюдали со стороны, поскольку рядом ‘трупом’ было слишком тесно.


«Прямо как стая диких, хладнокровных зверей». – Внезапно снова зазвучал голос V1-Бога Войны.


Услышав это, Союз Восьми Храбрецов опешил, резко обернулись на звук и обнаружили, что V1 появился высоко в воздухе.


«Видите, а я говорил… Что все не так просто». – Стоя поодаль, Фэн Буцзюэ снова своевременно вылил на NPC ушат ледяной воды. – «Он уже овладел способностью насылать иллюзии на много целей, потому, все ваши атаки прекрасно видел заранее».


«Поменьше надоедай!» - нетерпеливо зыркнул Фредди на брата Цзюэ. – «Раз не помогаешь, так придержи свои саркастические замечания!»


«Ладно-ладно…» - вяло отозвался брат Цзюэ. – «Буду лишь максимально конструктивно критиковать».


«Сумасшедший Поневоле!» - громко закричал находящийся в воздухе V1-Бог Войны. – «Не трать время впустую, нападай с ними вместе!» - он холодно фыркнул. – «От того, что ты стоишь в стороне и морочишь всем голову, ничего не изменится».


«О? Ты считаешь, что я наблюдаю со стороны, потому что не осмеливаюсь присоединиться?» - подняв голову, отозвался Фэн Буцзюэ.


«Неужели не так?» - задал встречный вопрос V1-Бог Войны.


«Ха-ха…» - брат Цзюэ чуть ухмыльнулся и поднял руку.


В эту минуту, между его пальцев были зажаты две карты навыка.


«Используй свое визуальное сканирование и внимательно посмотри… Что это». – Насмешливым тоном сказал брат Цзюэ.


V1-Бог Войны присмотрелся и обнаружил, что эти две карты навыка…


[Наименование: Убийственная Световая Пушка, Пронзающая Демонов]


[Особенности карты навыка: активный, исчезает после одного использования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: энергия всего тела собирается на кончике пальца, из указательного пальца выстреливает супермощный пучок энергии, обвитый спиралевидной энергией]


[Расход: 2200 очков выносливости]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня A]


[Примечание: один из самых мощных навыков таланта рукопашного боя, создан одним талантливым намекским воином, небывалая мощь, способная пронзить все!]


А так же…


[Наименование: Иллюзорная Тень в 23 метра]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: расследование]


[Эффект: у всех находящихся в радиусе 23 метров создается иллюзия тела пользователя. Тело не может атаковать или перемещать, но может выдержать повреждения на 30% уровня жизни (кулдаун 30 минут)]


[Расход: каждую секунду 100 очков выносливости]


[Условия изучения: талант расследования уровня В]


[Примечание: навык расы многоглазок, его могут использовать только обладатели иллюзорных способностей средней ступени]


«Что ты сделал?!» - испуганно спросил V1-Бог Войны, закончив сканирование. – «Неужели ты можешь брать данные…»


«И превращать в предметы?» - Фэн Буцзюэ договорил за противника. – «Ха… А что такого?»


Сейчас V1-Бог Войны, наконец, понял, что Фэн Буцзюэ наблюдал, а не нападал… По этой причине.


«У тебя еще остались силы болтать?» - в этот момент, Фредди снова напал и с криком использовал стандартную атаку ‘чёрный тигр вырывает сердце (название приёма саньда, прим.пер.)’ на V1-Боге Войны.


«Тц…» - увидев это, V1 недовольно сплюнул, крутанулся и отступил назад.


На самом деле, V1 тоже был беспомощен, он ясно понимал, что в Союзе Восьми Храбрецов Монстров, рукопашные способности Фредди оставляли желать лучшего. Но, поскольку Фредди является монстром уровня Босса сценария, для степени сложности кошмар, система изменила его навыки рукопашного боя так, что даже V1 был не в безопасности.


Бах…


V1 еще не завершил предыдущее движение, как раздался звук выстрела, нацеленного на него снизу.


Несомненно, это был звук выпущенной Хищником-старейшиной ‘охотничьей сети’.


«Этот парень…» - в этот момент, V1 от ненависти скрежетал зубами, если бы он мог использовать сканирование методом вторжения, он бы уже давно применил управление тактикой и уничтожал бы этих монстров в мгновение ока, но он не мог его использовать.


«Хух…» - как говорится, беда не приходит одна, с тихим шепотом Садако резко телепортировалась к V1, она тут же активировала телекинез и закрепила V1-Бога Войны в небе.


«Ты, видно, занят, тогда я не буду ждать твоего ответа и продолжу, а ты слушай…» - Фэн Буцзюэ наблюдал со стороны, радовался чужой беде и продолжал прерванный диалог. – «На самом деле… Ранее, когда я увидел твои данные, то сразу понял, ты захватил немало навыков у монстров сценариев. Поэтому я решил изучить у тебя несколько штук». – Пожав плечами, сказал брат Цзюэ. – «Но… Чтобы превратить эти данные в карты навыка, мне нужно было увидеть процесс их высвобождения, по этой причине…» - он развел руками. – «Я тянул время».


«Ааааа…» - в гневе взревел V1-Бог Войны, но тело его не слушалось, к тому же, охотничья сеть Хищника-старейшины в эту секунду накрыла его.


Хух… Бах!


Только охотничья сеть обернулась вокруг V1, Садако, при помощи своего телекинеза, бросила его на крышу, из-за чего та покрылась трещинами.


В следующую секунду…


Дзинь… Дзынь…


Дзззззз… Джжжжжжжж…


В ушах лежащего ничком и обездвиженного V1-Бога Войны, раздались звон кухонного ножа и стрекот электропилы.


Одетый в рабочую робу и белую каучуковую маску мужчина и здоровяк, в балаклаве сделанной из человеческой кожи и натянутой на лицо, быстро вошли в поле зрения V1.


Они были похожи на сумасшедших мясников, алчно накинувшихся на V1…


Атаки Союза Восьми Храбрецов Монстров – следовали неотступно, словно тень, без смерти и отдыха.


«Хм… По сути дела… Это благодаря тому, что в Южном Парке R2-Суровый Ветер напрямую передал мне данные [Лунной Походки] и [Туманной Ноги]». – Несмотря на ужасающую резню, которая шла полным ходом, Фэн Буцзюэ оставался совершенно спокоен, он сидел на ограждении крыши и говорил праздным тоном. – «Если бы у меня не было такого опыта, я бы не смог так быстро научиться ‘превращать данные навыков в предметы’». – Он сделал паузу и засунул карты в карман. – «Эй? Кстати, тебе сейчас больно? В конце концов, твое тело плотнее моего в десять раз…»


«Ты – сволочь…» - в итоге, V1-Бог Войны сорвался на грубость, конечно… Перед лицом язвительной силы брата Цзюэ, это было естественно. – «Не переходи границ!»


Зверский рев разошелся звуковыми волнами.


Союз Восьми Храбрецов Монстров был отброшен назад этой энергетической волной, охотничья сеть Хищника-старейшины была разорвана.


Воспользовавшись этим шансом, V1-Бог Войны пополз (он был похож на потерявший форму пластилин) и встал.


В этот миг, он увеличил сжигание энергии, чтобы за две секунда восстановить свое тело до первоначального состояния.


«Изначально, я не хотел использовать эту форму…» - в ярости прошипел V1. – «Это ты вынудил меня, и сам накликал свою смерть…»


Не успели эти слова отзвучать, как радужка огромного глаза V1 изменилась, цвета радужки и белка в один миг поменялись местами, и его тело… Тоже начало трансформироваться.

************************************
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Глава 593 Часть последняя



Глава 593. Корпорация нечисти (часть последняя)


В тот миг, когда V1 начал трансформироваться, взгляд Фэн Буцзюэ… Изменился.


В этот момент, поток черных данных в глазах брата Цзюэ был похож на стремительный водопад, нулевая разность вычислений и нечеловеческая вычислительная способность заставляли его предвидение работать на ужасающих оборотах…


Две секунды, столько времени Фэн Буцзюэ понадобилось, чтобы принять решение.


Две секунды спустя, он громко закричал: «Все в сторону!»


Его крик еще не отзвучал, как брат Цзюэ уже активировал [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], одновременно стремительно подпрыгнул в Лунной Походке и ринулся вперед.


Он был неудержим, словно артиллерийский снаряд.


Игрок разорвал воздух и преодолел звуковой барьер.


Союз Восьми Храбрецов Монстров был напуган и не мог приблизиться, а этот крик брата Цзюэ дал им возможность остаться на прежнем месте.


Фэн Буцзюэ воспользовался шансом на атаку и снова схватился за [Клинок, Неизбежно Прорывающий Оборону], выставил руку перед собой, нацелив клинок в лоб V1.


Однако V1-Бог Войны не сдвинулся с места.


«Слишком поздно…» - V1 гордо выпрямился, тигриный узор на его теле на время исчез, а тело приобрело платиновый цвет. – «Мое изменение уже завершилось».


«Поменьше трынди!» - Фэн Буцзюэ поступал по своему… Он подскочил к противнику и нанес удар клинком, тот легко вонзился в голову V1.


Противоречащий небесам эффект [Клинка, Неизбежно Прорывающего Оборону] сейчас проявил себя во всей красе, не взирая на то, какой прочности достигало тело V1-Бога Войны, против этого ножа все было бесполезно. Выражаясь метафорически… Как только цель активировала эффект ножа, как чувство разрезания было равносильно тому, словно ты режешь кусок мыла… Прикладываешь немного силы, и клинок входит внутрь.


Однако…


«Да… Борись изо всех сил». – Голова V1 была разрезана, однако он, по-прежнему, был жив. Он быстро поднял руку, крепко схватил Фэн Буцзюэ за запястье правой руки, в которой тот сжимал нож, и ехидно сказал. – «Позволь мне подольше насладиться удовольствием от сражения!»


Фэн Буцзюэ не стал комментировать его слова, лишь поднял левую руку и кулаком стал давить на тупую сторону клинка.


Под давлением клинок стал опускаться вниз, почти разрезав напополам голову V1-Бога Войны. А правая рука Фэн Буцзюэ, сжимающая нож, хрустнула и изогнулась под пугающим углом.


«Пф… Я не отпущу». – Рот V1 тоже был разрезан, но из го глотки, по-прежнему, доносились слова. – «Потому, тебе лучше подумать хорошенько, мое тело может исцелиться, а если твоя правая рука сломается…»


Бац-бац-бац…


Брат Цзюэ хранил молчание и продолжал давить левой рукой, ударяя по тупой стороне ножа. В его глазах не было и капли сомнений, в них не отражалось даже боли, будто эта правая рука не принадлежала ему.


«Хорошо… Ты, действительно, не обычный человек». – К этому моменту, вся голова V1 была разрезана, и нож начал разрезать шею, потому его голос переместился в область груди. – «Это дорого тебе обойдется».


Не успели его слова отзвучать, как возникла ситуация, способная лишить надежды.


Хоть [Клинок, Неизбежно Прорывающий Оборону] торчал прямиком из глотки V1, но его разрезанная голова, словно глина, снова соединилась вместе.


«Старался изо всех сил, человек». – Самодовольно ухмыльнулся V1-Бог Войны, поднимая другую руку и ударяя кулаком в лицо брату Цзюэ.


Дзинь…


В следующую секунду, внезапно появился золотой барьер и преградил путь его кулаку.


«Пф… Отчаянные потуги загнанного зверя!» - когда V1 увидел, что его атаку остановил [Карточный Щит], он тут же увеличил силу атаки, планируя нанести противнику последний удар.


«Отлично!» - не знаю почему, но в этот момент, Фэн Буцзюэ произнес это слово.


Все присутствующие здесь монстры не поняли, почему, включая V1-Бога Войны.


Но… V1 ощутил смутное беспокойство… Нет, не беспокойство, а страх.


Он не мог этого объяснить и не мог осознать, но он боялся, поскольку, его логическая программа не могла рассчитать, что сделал этот мужчина.


Хух…


Засвистел ветер, объявляя, что кулак V1 пронзил лишь пустоту.


Фэн Буцзюэ не сделал ничего особенного, лишь откинул назад голову и уклонился от удара.


Естественно, это уклонение вовсе не было случайностью… Брат Цзюэ уже давно использовал нулевую разность вычисления, он ясно понимал, что стоит ему использовать [Карточный Щит], чтобы выиграть доли секунды, и тогда, он сможет уклониться.


Его движения были очень странными, а поза крайне неестественной. В результате, как и ожидалось… Он сделал все безупречно.


«Ты, наверняка, недоумеваешь…» - в этот раз заговорил брат Цзюэ. – «В чем была цель этой серии движений».


«Судя по всему, ты мне это сейчас сообщишь». – Ответил V1-Бог Войны.


«Верно». – При этих словах, Фэн Буцзюэ внезапно растянул губы в улыбке… Это была возбужденная, фанатичная, гнусная улыбочка.


«Что?!» - V1 будто что-то осознал, он лихорадочно задвигал глазом, пока его взгляд не остановился на кармане Фэн Буцзюэ. – «Это…»


«Ось Душ Темных Демонов». - Фэн Буцзюэ наклонил голову и произнес название предмета.


Одновременно с тем, как брат Цзюэ произнес эти четыре слова, огромное количество высвобожденной энергии и электромагнитных волн хлынули к нему и V1.


В ярости и страхе V1 спросил: «Когда ты…»


«Ха?» - прервал его Фэн Буцзюэ. – «Ты так быстро забыл?»


При этих словах, V1 прокрутил все, что произошло ранее в памяти, его выражение лица резко изменилось, и он прошептал: «Ты показал те две карты навыка, ради…»


«Очень простая уловка». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Когда фокусник заставляет тебя смотреть на левую руку, его правая рука…» - он рассмеялся. – «Вынимает некую вещь из рюкзака и кладет себе в карман».


Пока они говорили, пространство вокруг начало искажаться, и их тела… Не могли двинуться.


Очевидно, надвигались некие поразительные изменения…


В данный момент, в этом месте, и они необратимы…


К этому моменту, Союз Восьми Храбрецов Монстров уже отступил подальше, хоть они и не понимали, что происходит, но какой-то врожденный инстинкт заставлял их держаться на расстоянии.


«Фэн Буцзюэ!»


Внезапно на крыше раздался резкий окрик.


Этот голос был хорошо знаком, по крайней мере, он был очень хорошо знаком Фэн Буцзюэ.


Он повернул голову и поглядел в том направлении, откуда доносился крик – на пробитую V1 в крыше дыру.


Оттуда выбрались остальные пятеро игроков и, как раз, увидели сцену активации Оси Душ Темных Демонов.


«Что ты собираешься делать?!» - Роюй поглядела на Фэн Буцзюэ и направилась к нему, крича. – «Чем ты занимаешься?!»


В двух ее фразах были не только вопросы.


Она спрашивала, упрекала и злилась…


«Не подходи!» - у Фэн Буцзюэ не было времени на объяснения, он мог лишь бросить на Роюй настойчивый взгляд и прокричать два этих слова, в надежде, что она остановится.


«Болван…» - Роюй выглядела очень взволнованной, она лишилась своей обычной невозмутимости, отбросила черствость и неторопливость. Выругавшись, она покраснела, проигнорировала его предостережения и ускорила шаг.


«Это не имеет к тебе отношения!» - снова закричал Фэн Буцзюэ, его тон стал еще серьезнее, но во взгляде помимо воли проскользнула безысходность.


«Повтори это еще раз!» - Роюй вовсе не собиралась его слушаться и останавливаться.


«Это! Не имеет! К тебе! Отношения!» - почти по словам повторил Фэн Буцзюэ.


Но Роюй уже подошла к нему.


Искривление времени и пространства, а так же волны энергии не оказывали на Роюй никакого особого влияния, она твердо встала в центре воронки, подняла руку и влепила брату Цзюэ пощечину: «Чушь собачья!»


В этот момент, все присутствующие были поражены, в особенности Жадный Волк и Утомленный Сном.


«Эй-эй… Она только что ударила товарища по команде…»


«Угу… А еще произнесла несколько ругательств…»


«Читер…»


«Надеюсь, что просто читер…»


Все, что они могли сделать, это оторопело наблюдать и иронизировать.


«Ха…» - Фэн Буцзюэ потер щеку и ухмыльнулся. – «Ладно… Я понял». – Он окинул Роюй взглядом и, наконец, на его лице появилось мягкое выражение. – «Ты, во что бы то ни стало, хочешь пойти со мной, верно?»


«Верно». – Ответ Роюй был лаконичен.


«Тогда я тоже не буду с тобой церемониться». - Фэн Буцзюэ чуть улыбнулся. – «Отправишься вместе со мной в ад».


Роюй тоже улыбнулась и легко сказала: «Это меня устраивает».


Бах…


Внезапно раздавшийся треск прервал их диалог.


Вслед за этим наступил яростный коллапс…


Несколько секунд спустя, свет и тень стабилизировались, признаки искривления времени и пространства в небе исчезли.


Фэн Буцзюэ, Ли Роюй и V1-Бог Войны тоже исчезли…

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 594



Глава 594. Начальное исследование Внутреннего Мира


[Добро пожаловать во Внутренний Мир, повторная калибровка нейронной связи…]


[Калибровка завершена, начата реорганизация данных…]


[Реорганизация прошла успешно, центр исправления ошибок…]


[Коэффициент исправления достиг 100%, заново создается игровое меню…]


[Создание завершено, модуль персонажа Внутреннего Мира готов, пороговая настройка системы 30%]


[Желаю вам удачи]


Серия системных уведомлений всплыла в сознании Фэн Буцзюэ.


В миг, когда восстановился его слух, он услышал свое, еще не пришедшее в норму, дыхание.


Когда вернулось чувство осязания, он почувствовал легкий ветерок на своих щеках.


В миг, когда восстановилось обоняние, он почуял слабый запах металла.


С возвращением вкуса, он ощутил сладковатый привкус крови.


А когда вернулось зрение, он обнаружил, что яркий свет пробивается сквозь его веки, потому… Резко открыл глаза.


В эту минуту, передача и соединение фрагментов данных уже завершилось, все пять чувств Фэн Буцзюэ последовательно восстановились.


Новый мир предстал пред его взором…


Это был серовато-синий мир. Все, чего мог коснуться взгляд, было металлическим. Не зависимо, смотришь ты на этот мир своими глазами или в области данных, истинные размеры этого пространства определить было невозможно. Например, серовато-синее вдалеке было стеной или поверхностью земли… Отличить было невозможно.


Пространство над головой было голубовато-синим, без облаков и небесных тел, небосвод излучал умеренное сияние.


В небе плыли несколько красных шелковых лент потоковых данных, шириной с ладонь… Будто лучи зари, будто облака. Их длину невозможно было определить, оба конца тянулись до горизонта, похоже, они были нематериальны. Если смотреть на них с разных точек обзора, их контуры могли меняться из-за преломления света.


«Это и есть Внутренний Мир?...» - внезапно голос Роюй достиг ушей брата Цзюэ.


Фэн Буцзюэ обернулся и увидел ее стоящей недалеко от себя, похоже, она тоже только что вернулась в сознание: «А… да». – Отозвался он и тут же спросил. – «Ты в порядке?»


«Со мной все хорошо». – Выражение лица и тон Роюй вернулись в норму. – «Это перемещение, похоже, не вызвало никаких повреждений».


«Хм… Тогда ладно…» - сказал Фэн Буцзюэ, вызывая игровое меню.


В следующую секунду, совершенно новый интерфейс всплыл в его сознании (а не перед глазами).


Хоть это был первый раз, когда он открыл этот интерфейс, но система не дала никаких пояснений относительно деталей игрового меню. Видимо… Это означало, что игрок должен разбираться сам.


«Хм… Строка состояния исчезла…» - в первую же секунду просмотра меню, пробормотал Фэн Буцзюэ. – «Это точно хорошо?...»


«Нет никакой опасности». – Ответила Роюй. – «Прислушайся к себе…» - тут она сделал паузу на несколько секунд и снова заговорила. – «Здесь наши ранения и физическое состояние ощущаются намного детальнее, почти как… В реальности».


«Понятно». – Кивнул Фэн Буцзюэ. – «Сколько осталось жизни, выносливости и духовной энергии, теперь нужно определять по своим собственным ощущениям».


«Как и необычные состояния». – Добавила Роюй.


«Аааа…» - протянул Фэн Буцзюэ. – «Другими словами… Ограничений мало, но вспомогательных функций тоже не много».


Даже брат Цзюэ не мог отрицать, что ценность некоторых вещей начинаешь понимать только тогда, когда их лишаешься.


Например, ‘100% настройка системы’ Внешнего Мира. Хоть игроки находятся под жестким контролем и подвергаются различным ограничениям, но соответствующие вспомогательные программы очень сильно им помогают. По крайней мере, игроки могут в цифровых значениях видеть, сколько у них осталось жизни, выносливости и духовной энергии. А в строке состояния могут сразу определить тип необычного состояния.


А сейчас… Прямо, как поется в той песне – следуй за своими чувствами, делай то, что считаешь нужным [1].


Если ты собираешься активировать какой-то навык, лучше сначала хорошенько подумать, прислушаться к своим ощущениям… Сколько у тебя осталось выносливости (духовной энергии), иначе, очень вероятно, может произойти ‘перерасход’, что приведет к очень серьезным последствиям.


«К слову… Куда делся тот потомок?» - несколько секунд спустя, Роюй вспомнила, что они были перемещены вместе с V1-Богом Войны, потому и задала этот вопрос.


«Природа его данных, отличается от нашей, потому, после перемещения координаты прибытия были заданы разные». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Приведу пример, мы двое, словно файлы примерно одинакового размера, с похожими именами и одного типа, а V1-Бог Войны – файл, который в корне отличается от нас. Когда три документа были вместе перемещены в папку ‘Внутренний Мир’, фотонный мозг просто перенес бы все три файла и поместил среди уже имеющихся здесь файлов, тут встает вопрос сортировки». – Он пожал плечами. – «Это закон двоичного мира, даже при силе V1-Бога Войны, он не может нарушать порядок, потому…» - при этих словах, он сделал ‘улетающий’ жест руками.


«Ладно…» - на самом деле, Роюй не особо поняла объяснения брата Цзюэ, естественно, такие мелочи ее не интересовали. – «В таком случае… Сейчас ты можешь мне рассказать, что ты, в конце концов, задумал?»


«Хм… Это… С чего начать…» - Фэн Буцзюэ чуть наклонил голову, провел пальцем по своей переносице. – «Начну с того, как во время Пика Борьбы за Господство, я встретился с Зеро (ZERO)…»


…………


Поговорим о другом, несколько минут спустя, в другом месте Внутреннего Мира.


Со звуком пространственного разрыва, испуская платиновое свечение, на землю рухнула крепкая фигура.


«Тц… Только на мелкие уловки и горазд». – Упав на землю, тоскливо пробормотал V1-Бог Войны.


Из-за истощения, он, почти не колеблясь, вернулся в свою обычную форму.


«Хух… Сойдет». – Устранив предельное состояние, V1 глубоко вздохнул (в обычной ситуации ему не требовалось дышать, если он вздыхал, значит, либо приспосабливался к новой обстановке, либо регулировал плотность тела). – «По возвращении во Внутренний Мир, все травмы и ограничения исчезают».


Подумав так, он перезапустил систему самодиагностики, белый свет данных быстро побежал в его огромном глазу.


Распознавание внутренних данных:


- В процессе моделирования последнего нормального сканирования…


- Моделирование подтвердило безопасность, начато сканирование…


- Сканирование завершено, неизвестная неисправность устранена, вирус изолирован…


[Предупреждение, невозможно создать антивирусную программу против вторгнувшегося вируса, активировать стратегию постоянной изоляции, поставлена отметка о наивысшем уровне опасности]


- Проверка состояния среднего уровня фаервола…


- Проверка внешнего уровня фаервола…


[Успешность восстановления фаервола 100%, остановлена программа экстренной изоляции]


[Вся система вернулась в нормальное состояние]


«Позорище…» - после завершения самодиагностики, настроение V1-Бога Войны ни капли не улучшилось, напротив, скрывавшийся в его душе гнев хлынул наружу. – «Вопреки ожиданиям, я был поставлен в затруднительное положение игроком…» - прокричал он, задрав голову и, тут же, заскрежетал зубами. – «Сумасшедший Поневоле! Я, определенно, собственными руками убью тебя…»


…………


В то же время, в N километрах от того места, Фэн Буцзюэ, наконец, рассказал Роюй обо всем, что связывало его с потомками.


После чего…


«Апчхи!» - он чихнул.


«Ты почему рот не прикрываешь, когда чихаешь?» - сказала Роюй, вытирая свое лицо.


«Эй? Ты из-за этого даже не злишься?» - ухмыльнулся Фэн Буцзюэ.


«Можно сказать, что это сведение счетов за ту пощечину». – Сказал Роюй.


«Ха? А так можно?» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Знал бы заранее, подошел бы поближе и чихнул прямо тебе в рот».


Эти слова брат Цзюэ брякнул по инерции, он и предположить не мог…


«Тьфу». – Роюй без причины… Плюнула ему в лицо.


Но что самое поразительное… Этот плевок угодил прямо в рот брат Цзюэ.


«Глоть…» - по неосторожности Фэн Буцзюэ это проглотил.


Две секунды спустя, он громко завопил: «Эй! Зачем ты это сделала?!»


«Я все обдумала и решила, что ту пощечину ты полностью заслужил». – Спокойно ответила Роюй. – «Потому, я плюнула тебе в лицо, чтобы расквитаться».


«Тогда и нужно было плевать в лицо!» - широко распахнув глаза, зарычал Фэн Буцзюэ.


«Прошу прощения, раньше плеваться не приходилось, потому контроль страдает». – Равнодушно сказала Роюй. – «В следующий раз буду внимательней».


Уголок рта Фэн Буцзюэ судорожно дернулся, и он хриплым голосом отозвался: «Буду очень признателен!»


Грохот… Грохот…


Пока они язвили, издалека донеслось два грохочущих звука.


Два человека тут же стали серьезными, посмотрели в том направлении.


И увидели…


1. https://www.youtube.com/watch?v=FWaBx3Qi05M
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Глава 595



Глава 595. Алая и Синяя


Два стремительных силуэта обрушились с неба и с грохотом упали на землю.


В следующую секунду, со свистом взметнулись два вихря потоковых данных и света, словно два огромных танцующих в небе белых дракона.


Только здесь, во Внутреннем Мире, можно было увидеть подобную картину, Фэн Буцзюэ и Ли Роюй тоже видели такое впервые.


«Хм… Вот оно что». – После нескольких нитей черных потоковых данных в глазах, брат Цзюэ уже постиг природу этого феномена, потому, он тихо сказал. – «В атмосфере, под воздействием энергии, могут рождаться подобные визуальные эффекты химических реакций…»


«Другими словами…» - подхватила Роюй. – «Если здесь будет проходить высокоуровневое сражение, то эта сцена будет невероятна красива?»


«Красиво – это не то слово, прямо-таки, нереально». – С улыбкой ответил брат Цзюэ.


Пока они говорили, белый свет вдалеке стал постепенно рассеиваться.


Среди потоков света появились две хрупкие фигурки…


Судя по внешности, это были две девочки-азиатки. Их возраст - лет десять, одна одета в красное, другая – в синее. Фасон их нарядов весьма специфичен, это походило на детскую версию обтягивающих боевых костюмов…


«Потомки?» - шепотом спросила Роюй, пристально вглядываясь в незваных гостей.


«Угу…» - тут же отозвался Фэн Буцзюэ. – «К тому же, обе второго уровня».


Брат Цзюэ смотрел на них в области данных и видел яркое свечение.


«Нужно принять меры предосторожности?» - снова спросила Роюй.


«Само собой». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Постоянно нужно…»


Не успел он закончить, как два потомка двинулись. Они оттолкнулись от земли и стремительно рванулись по направлению к брату Цзюэ и Роюй.


«Без лишних слов, сразу решили атаковать?...» - наблюдая за ситуацией, пробормотал брат Цзюэ.


«Тогда, ничего не поделать». – Лицо Роюй было безмятежным, как вода, произнося эти слова, она достала [Каноннизацию].


Они оба оставались очень спокойными и острожными, готовясь встретить нападение.


Однако два этих потомка вовсе не стали атаковать. Они лишь очень быстро приблизились на расстояние двух метров от игроков и остановились, больше не приближаясь.


«Не знаю… Какова цель вашего прихода?» - насторожено спросил Фэн Буцзюэ, остановив взгляд на двух этих ‘лоли’.


Он не спросил их имен, поскольку мог прямо видеть их в коде – D2-Алая, D2-Синяя.


«Я обнаружила поблизости странные данные, и мы пришли посмотреть». - D2-Алая наклонила голову, окинула их заносчивым взглядом и таким же тоном сказала. – «А что? У тебя есть возражения?»


«Эхххе… Какая самонадеянная манера». – Подумал брат Цзюэ.


Но внешне он остался спокоен и ответил: «Нет, хочешь посмотреть, так смотри».


«Твой черный фаервол довольно странный». – Тут же продолжила D2-Алая. – «Вопреки ожиданиям, может блокировать мой сканирующий сигнал во внешнем слое?»


«Ха-ха… Да ну?...» - смущенно улыбнулся брат Цзюэ, произнося эту пустую фразу.


А сам подумал: «Пф… Тебе следует радоваться, что не справилась. Если бы, как V1-Бог Войны, проникла через фаервол и развернула сканирование… То, неизбежно, нарвалась бы на мой ответный удар».


«Вы – игроки?» - после того, как D2-Алой не удалось сканирование брата Цзюэ, она очень быстро переключила свое внимание на Роюй. В этот раз, у нее, наконец, получилось прочесть необходимые данные.


«Да, мы – игроки». – Решительно согласился Фэн Буцзюэ, сделал полшага вперед и загородил собой Роюй.


«Эх…» - при этих словах, на лице D2-Алой отразилось колебание. Подумав несколько секунд, она обернулась к D2-Синей и сказала. – «Убьем их?»


«Решай ты». – Безразличным тоном ответила D2-Синяя.


«Тогда…» - D2-Алая указательным пальцем легонько прикоснулась к нижней губе и похлопала большими сияющими глазами, демонстрируя задумчивость.


«Эй-эй…» - вмешался Фэн Буцзюэ. – «Что это за подход? Почему так равнодушно относитесь к человеческой жизни?»


«Ха?» - D2-Алая подняла голову и уставилась на него. – «Когда вы в сценарии встречаете потомка, можете искренне решить, помочь или убить нас. Тогда, почему мы, встретив во Внутреннем Мире игроков, не можем решить, казнить или миловать?»


«Ээээ…» - вопреки ожиданиям, этот вопрос поставил брата Цзюэ в тупик.


Роюй тут же воодушевленно посмотрела на D2-Алую и сказала: «В твоих словах есть резон, ему нечего сказать».


«Эй! Почему ты радуешься чужой беде?» - обернувшись, закричал Фэн Буцзюэ.


«Хорошо!» - несколько секунд спустя, D2-Алая повернула левую руку ладонью вверх и вытянула ее горизонтально перед грудью, правую сжала в кулак и легонько ударила ею по ладони левой. – «Решила!»


«Хоооо…» - Фэн Буцзюэ еще не услышал решение противницы, как развернулся, молниеносно отскочил назад на расстояние двух метров и встал в боевую стойку, сделав фирменное движение Хуан Фэйхун (1847—1924, знаменитый мастер боевых искусств, основоположник стиля хунгар, прим. пер.). – «И каково твое решение?»


«Не убивать вас». – Продолжили D2-Алая.


Услышав эти слова, брат Цзюэ вздохнул с облегчением.


Две секунды спустя, D2-Алая снова заговорила: «Люди, будьте нашими друзьями». – Сказав так, она выдержала паузу на полсекунды и тут же добавила. – «Откажетесь, мы вас сразу убьем».


Когда Фэн Буцзюэ услышал это, ему снова нечего было ответить… Хоть он и знал, что потомки второго уровня, по большей части, уже обладали независимым и ясным характером (Например: Гематит, Суровый Ветер, Блеск, Орхидея и так далее), но такую беспокойную озорницу, он, действительно, видел впервые.


«Хорошо». – Брат Цзюэ еще не успел ответить, как Роюй сделала два шага вперед и протянула руку собеседнице. – «Рада встрече, я - Дождь Разлуки».


«Аааа… У вас, игроков, такие странные имена». - D2-Алая пожала руку Роюй и ответила. – «Я - D2-Алая». – Она сделал паузу, поглядела на спутницу и представила ее. – «Она - D2-Синяя».


«Существо, чье имя состоит из слов и кода, имеет наглость делать замечания другим по поводу странности ID…» - Фэн Буцзюэ не вмешивался, он лишь мысленно язвил.


«Угу, очень рада с вами познакомиться». – Ответила Роюй.


«Ай… Не нужно церемоний…» - по круглому лицу D2-Синей было понятно, чтобы она не в духе. – «Раз так решила Алая, то так тому и быть…»


«Ха-ха…» - D2-Алая рассмеялась. – «Тогда, теперь мы – друзья».


В некотором смысле, D2-Алая, на самом деле, была пугающим потомком… Небрежная, импульсивная, ее модель поведения могла меняться. Для Фэн Буцзюэ, такую манеру было очень сложно просчитать.


«Ладно…» - в такой ситуации Фэн Буцзюэ мог лишь ответить хитростью на хитрость, он поглядел на D2-Алую и сказал. – «Раз уж мы друзья, значить должны помогать друг другу…» - его реакция была очень быстрой. – «Ты можешь отвести нас в одно место?»


«Куда?» - спросила D2-Алая.


«Эээ…» - Фэн Буцзюэ чуть поколебался и ответил. – «Парк LJN».
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Глава 596



Глава 596. Админ


В семидесятом году двадцатого века, на американской земле была создана компания по производству игрушек, под названием LJN.


Ее название составляла аббревиатура имени владельца Lewis.J.Norman.


В самом начале, основным продуктом LJN были игрушки, но… В 1985 году, когда волна “ЕТ Атари (это событие повлияло на рынок американских компьютерных игр почти так же, как ‘Blood Lion’ на всю отечественную игровую отрасль, к тому же, с последней все вышло еще хуже, вплоть до того, что нелепые пересуды сверхъестественном продолжают ходить и сейчас)” еще не схлынула… В то время, знаменитая игровая компания MCA, за 60 миллионов долларов выкупила компанию LJN и безвозвратно перепрофилировала ее на создание видеоигр…


Это было легендарное начало игрового мира.


На американской земле, LJN быстро завоевала звание ‘Создателя Томатных Игр’. Эта компания непрерывно и в больших количествах производила игры для NES, с низкоуровневым геймплеем по мотивам фильмов и программ с участием звезд.


“Терминатор”, “Кошмар на улице Вязов”, “Назад в будущее”, “Странная история доктора Джекила и мистера Хайда”, “Невероятные приключения Билла и Теда”… Различные нетехнические ошибки, заставляющие в ярости замахиваться джойстиком, допущенные в этих отвратительных играх эпохи восьмибитных компьютеров, растоптали сердца бесчисленных пылких молодых людей, оставили на них неисчезающую тень.


В 1990 году, LJN сменила владельца и оказалась в руках Acclaim Entertainment, которая закрыла производство игрушек, чтобы сосредоточить все силы на создании игр.


Естественно, причин менять жанр не было, все осталось по-прежнему…


В те годы, наступил золотой век восимибитных приставок. LJN, как и положено публичной компании, издавала под своей маркой, независимо от материнской компании, игры по телепрограммам и фильмам, произведенными несколькими неизвестными и странными сторонними компаниями.


Игнорируя игровой процесс и пользовательский интрфейс, они штамповали продукт, который оставлял желать лучшего (а, по большей части, бывший просто отвратительным), что затмевало их маленькую радугу (логотип компании LJN – шестицветная радуга), распространяемую в мире…


В итоге, как резюмировал некий известный игровой критик –


«Фиолетовый цвет символизирует отвратительный игровой процесс.


Синий цвет символизирует невыносимую игровую музыку.


Зеленый свет предвещает слепоту, от игровой графики.


Желтый цвет символизирует поразительное несоответствие оригиналу.


Оранжевый цвет символизирует этого никчемного разработчика.


Красный цвет символизирует перегруженность игры садистскими наклонностями».


LJN… Уже стала символом, словно нынешние безнравственные предприниматели, производящие натуральный мусор, но, по-прежнему, получающие прибыль… Раз они могут существовать, значит, их существование справедливо, и они считают само собой разумеющимся… Поддерживать нынешнее положение вещей.


Однако время все расставляет по местам…


Хоть под радужным логотипом тоже было выпущено несколько приличных игр, но более 90%... Шлак. Многие годы спустя, LJN почти превратилась в синоним игрового мусора.


И даже во Внутреннем Мире ‘Триллер Парка’ было место, названное “Парк LJN”.


Проектировщик игры, наполненный злыми намерениями, создал здесь свалку и дал ей имя ‘LJN’.


Ненужный пиксельный мусор, игровые баги, бесполезные и бракованные предметы… И так далее – не находили другого подходящего места и, в конечном счете, оказывались здесь.


А одна из большой тройки организации «Начало» (Origin) – Рут (ROOT) была здесь правительницей.


Сегодня (во Внутреннем Мире сутки тоже равнялись 24 часам, а течение времени, по большей части, соответствовало Главной Вселенной, но отличалось от времени реального мира) был редкий случай, когда Рут покинула центр парка и вышла на его окраину.


Она долго стояла в молчаливом ожидании, издали наблюдая за равниной ‘Рабочего Стола’. Похоже, она чего-то ждала и бормотала себе под нос: «Тц… Слишком медленно, если так пойдет и дальше…»


«… Если так пойдет и дальше, то V1 настигнет его». – Внезапно другой голос раздался за спиной Рут и продолжил незаконченную ей фразу.


«Сначала Линк (Link)… А сейчас ты?» - не поворачивая головы, Рут назвала его имя. – «Админ…»


Услышав это, мужчина, названый Админом, сделал несколько шагов вперед и встал рядом с Рут: «Потому что мне тоже очень любопытно, человек, на которого ты так полагаешься, какой он».


Это был Админ, а так же, один из большой тройки Origin. На самом деле, его полное имя Администратор (Administrator), однако, чтобы никого не смущать таким количеством букв, он получил от меня короткое имя – Админ.


Рут искоса поглядела на него и сказала: «Потому… Ты явился без приглашения?»


Админ равнодушно ответил: «Ты знаешь о моих полномочиях, я уже давно не нуждаюсь ни в чьих ‘разрешениях’».


«Пф… Мне отвратительна твоя манера». – Холодно фыркнула Рут. – «Без всяких эмоций произносить такие наглые слова».


«Все что я сказал – правда». – Ответил Админ.


«Да». – Подтвердила Рут. – «И это основанная причина моей злости».


«Хм… Я обратил внимание, что после того поражения…» - снова заговорил Админ. – «Ты становишься все более ненормальной».


«Ты сначала на себя в зеркало посмотри, слизь, такой растяпа, как ты… Еще имеет наглость называть других ненормальными?» - вопреки ожиданиям, Рут отбрила его насмешливым тоном.


Тому, что она так говорила, естественно, была причина. Сейчас в теле Админа не было ничего особенного: ростр, примерно, метр восемьдесят, стройная фигура, одет в обычную черную одежду… Однако, его голова походила на парящий в воздухе расплавленный ртутный шар, который медленно двигался на шее.


«Просто я столкнулся с проблемой, при совершенствовании своей программы». – Объяснила слизистая голова Админа (у него не было лица, и голос доносился из недр черепа). – «Перед тем, как все уладить, мне придется какое-то время походить так».


«Это не проблема, это просто ‘абзац’…» - продолжала насмехаться Рут.


«Эээ…» - Админу нечего было ответить, он не знал, как ответить в том же стиле, потому попытался сменить тему. – «Кстати, раз Линк приходил передо мной, почему сейчас ушел?»


«Потому что только что получил новости из ‘Лабиринта π’, поисковый отряд, который еще месяц назад отправил Линк, наконец, нашел и взял под контроль SCP-079». - Ответила Рут.


Услышав это, Админ слегка опешил и, несколько секунд спустя, тихо сказал: «Тогда, я тоже поспешу…»


Когда Рут увидела его реакцию, ее выражение лица изменилось: «Похоже, вы очень боитесь этого предмета…»


«SCP-079 – это ключевой элемент в нашем противостоянии ‘системе’». – Сказал Админ и направился в сторону рабочего стола. – «Кроме того…» - он выдержал паузу и очень серьезным тоном сказал. – «Он не предмет…»
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Глава 597



Глава 597. Преследовать и атаковать отступающих


«Хух… Это…» - проявил слабость Фэн Буцзюэ, бегущий по равнине Рабочего Стола, ему требовалось прилагать много усилий, чтобы говорить в перерывах между вдохами. – «Сейчас… Мы далеко от места назначения?»


Впереди дорогу указывали D2-Алая и D2-Синяя, в данный момент, они совсем не переменились в лице от бешеного бега.


Алая тут же ответила: «Судя по нынешней скорости… Вероятно, еще минут десять».


«Эй… Пять минут назад, ты говорила то же самое…» - сказал Фэн Буцзюэ.


«Верно… Потому что ты бежишь все медленнее». – Как ни в чем не бывало, ответила Алая.


Она верно говорила, если сравнивать, то скорость бега Фэн Буцзюэ, действительно, значительно снизилась. К тому же, его тело уже начало проявлять множество реакций на усталость: увеличилось давление на легкие и сердце, появилась боль в мышцах, легкое головокружение и так далее… Подобные физиологические реакции существовали и во ‘Внешнем Мире’ Триллер Парка, но они не наступали так быстро и очевидно.


Этот феномен явно был связан с [настройкой системы].


При 100% настройке системы, вся боль (и не только боль, но и прочие недомогания), которую переносили игроки, была закреплена на определенном уровне, если числовое значение превышало этот уровень, система его не эмитировала. Если игрок почувствует страдания, превосходящие установленный предел, тогда, определенно, это окажет влияние на его психику. Например, есть экскрименты… Система может эмитировать тошнотворное чувство не так сильно, чтобы вы задумались о смерти, но эмпирический опыт и представления вашего мозга скажут вам – уж лучше умереть.


Однако во Внутреннем Мире ситуация другая… Здесь игроки испытывают страдания, примерно, сопоставимые с двумя третями реальных.


Представьте себе… В реальности боль может быть сверлящая, свирепая, раздирающая, давящая, тупая, жгучая и прочие виды. Каждый доходит до определенной интенсивности, способной заставить человека мгновенно потерять боеспособность и даже лишиться сознания.


Кроме того, есть еще тошнота, усталость, болезненный зуд, адская жара, лютая стужа и прочие неприятные чувства, приносящие людям неудобство…


При 30% настройке системы, можно было эмитировать большую часть из этих чувств и переправлять по нейронной связи прямо в мозг игрока, заставляя его мозг поверить, что тело испытывает такие мучения…


Потому, Фэн Буцзюэ, который после длительной пробежки во Внешнем Мире даже не запыхался бы, во Внутреннем Мире, после получасового марафона устал, как собака. Пусть даже его выносливость еще не обнулилась, но чувство усталости уже было на лицо.


«Хах… Скажи…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Ты можешь назвать не время, а расстояние?»


«Не знаю». – Нетерпеливо ответила Алая. – «Рабочий Стол иногда большой иногда маленький, площадь и строение могут меняться. Он образован из самых базовых восьмибитных данных, которые непрерывно циркулируют, потому их совершенно невозможно распознать и измерить».


«Постой-ка…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «В таком случае… Как ты указываешь нам дорогу?»


«Следую радиолокации». – Сказала Алая, на бегу, она обернулась и указательным пальцем правой руки потянула вниз нижнее веко своего правого глаза.


На первый взгляд, она гримасничала, но Фэн Буцзюэ пригляделся внимательно и смог что-то разглядеть.


«Эй? Это…» - задумчиво сказал брат Цзюэ. – «… Это у вас, у потомков, особая программа распознавания?» - в глазу собеседницы, он обнаружил очень маленький и незаметный шарообразный код матрицы и тут же задал пробный вопрос.


«Верно, достигнув второго уровня, после прорыва барьера системы, мы можем войти во Внутренний Мир, в процессе, мы добиваемся форматирования и изменяем тело в полном соответствии со Внутренним Миром». – Свободно рассказывала Алая.


«О… Вот как». – Кивнул Фэн Буцзюэ.


«Ты понял?» - спросила Роюй, которая, все это время, молча бежала рядом с братом Цзюэ.


На самом деле… Воительница Ли была крута, она, как и два потомка-проводника, не демонстрировала никаких признаков нехватки выносливости.


«Да». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «На самом деле, все понятно…» - Он знал, что Роюй задала этот вопрос, потому что хотела, чтобы он объяснил, и он тут же добавил. – «‘Форматирование’ потомков, достигших второго уровня, это словно обновление 32-биной системы до 64-битной. После завершения, их истинный потенциал может быть высвобожден, сила повышается до предельных значение. По крайней мере, в операционной системе Внутреннего Мира, не подвергаясь ограничениям ‘сценария’ или ‘настройки системы’, они могут раскрыть всю…»


Бабах…


Резкий грохот раздался позади товарищей и прервал объяснения брата Цзюэ.


Как только Фэн Буцзюэ услышал этот звук, он уже, примерно, догадался о его причине…


Потому, он тут же остановился, выровнял дыхание и повернулся.


Роюй, D2-Алая и D2-Синяя тоже, одна за другой, остановились и оглянулись посмотреть.


В нескольких сотнях метров от них… Громадная колонна из светящихся потоковых данных с грохотом устремилась в небо.


Тираническая энергия пробивалась из основания светящегося потока и искривляла окружающий воздух.


«Погоня?...» - тихо пробормотал Фэн Буцзюэ, в его глазах непрерывным потоком бежали черные данные, а лицо было крайне серьезным. – «Хм… Хоть я ожидал, что он станет еще сильнее, но, что сила его достигнет такого масштаба… Действительно, ничего хорошего…»


«V1-Бог Войны?» - недоверчиво спросила Роюй, подойдя к брату Цзюэ.


«Ага…» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «А точнее… Законченное тело V1-Бога Войны».


«Очень трудно будет одолеть?» - спросила Роюй с, по-прежнему, спокойным выражением лица.


«Как сказать…» - вздохнул Фэн Буцзюэ. – «Наше нынешнее путешествие во Внутренний Мир, очень возможно, сейчас закончится. В следующий раз… Нам лучше прийти на высоких уровнях».


Теперь Роюй тоже все поняла, не было необходимости больше ничего говорить. Брат Цзюэ имел в виду – нужно дождаться, когда мы достигнем пятидесятого уровня и еще раз обдумать способ ‘справиться’ с ним.


«Что происходит?» - D2-Алая быстро просканировала V1-Бога Войны, впервые на ее лице появилось беспокойство, и она спросила. – «Этот потомок пришел за вами?»


«Верно, к тому же, он явно питает враждебные намерения». – Не оборачиваясь, ответил Фэн Буцзюэ, глядя на столб света вдалеке. – «Потому… Я настойчиво рекомендую тебе и Синей уйти отсюда, это вас не касается».


Кто бы мог подумать, что на лице Алой отразится нерешительность: «В вашем человеческом мире, ‘бросать друзей в опасности’, похоже, считается не слишком хорошим поступком?»


«Ха…» - Фэн Буцзюэ рассмеялся и повернулся. – «Не волнуйся, для нас нет никакого риска, самое большее, мы покинем Внутренний Мир, так или иначе, в дальнейшем, мы еще сможем вернуться». – Он сделал паузу. – «И напротив, если ты и Синяя останетесь рядом с нами, для вас это будет очень опасно».


«Верно, быстрее уходите». – Роюй тоже обернулась.


«Сумасшедший! Поневоле!» - пока они разговаривали, в воздухе раздался яростный рев.


Хух…


Тело V1-Бога Войны, разрезая пространство, со свистом летело в вихре потоков света.


«Тебе не нужно беспокоиться о других!» - кричал V1-Бог Войны. – «Я не стану нападать на сородичей… Я собираюсь убить вас, людей… Я хочу убить… Тебя!»


При последнем слове ‘тебя’, V1-Бог Войны оказался перед братом Цзюэ.


Грохнул тяжелый удар кулака!


Даже без использования нулевой разности вычисления, Фэн Буцзюэ ясно понимал… От этого удара ему не уклониться, дальше нечего не будет.


Полное поражение, похоже, являлось непреложным фактом.


Однако его путь не закончился так.


Возможно, ранее он верно говорил - бесчисленные данные сливаются в, так называемый, ‘выбор’, а бесчисленные выборы, в конечном счете, сплетаются в ‘судьбу’.


В этом мире, созданном из данных, любая особь данных, обладающая разумом, любой миг, любая рожденная мысль, могут породить изменения в ‘судьбе’ этого мира.


Как, например, сейчас… V1-Бог Войны решил не наносить удар горизонтально и прямо, он приблизился к брату Цзюэ, резко подскочил и нанес удар чуть под углом вниз.


Он выбрал такой угол атаки, чтобы избыточная энергия не разошлась и не задела стоящих позади брата Цзюэ Алую и Синюю.


И это решение, на миг, замедлило его атаку.


И именно этот миг, заставил изначально верную смерть Фэн Буцзюэ, превратиться в жизнь…
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Глава 598



Глава 598. Выход из тупика


Бабах…


Огромная сила резко хлынула вниз.


Ошеломляющая энергия взорвалась в воздухе сияющими потоками данных, расходясь серией сияющих взрывных волн.


Естественно, этот яркий визуальный эффект не обладал никакой мощью, эти ‘потоки света’ были лишь воздухом, который изменил свой цвет под воздействием энергии.


«Поневоле!» - в миг, когда удар обрушился, выражение лица Роюй изменилось. Она громко прокричала имя Фэн Буцзюэ, думая о том, жив он или мертв. Здесь [командная панель], так же, была отключена, и игроки не могли проверять состояние товарищей в игровом меню.


«С ним все в порядке». – Ответил Роюй женский голос.


Точнее говоря, это была Рут.


«Тц…» - V1-Бог Войны не успел нанести удар и недовольно сплюнул.


В следующую секунду, V1 резко опустился на землю, подавляя свою жажду сражения.


«Похоже, ты не рад». – В постепенно рассеивающихся облаках света, тело Рут стало более отчетливым.


Она сохраняла свою жидкометаллическую форму, женскую фигуру и лицо. За исключением лица, на ее теле не было других деталей (например: пупка, ногтей, волос на теле, чувствительных мест и прочего, потомкам не требовались такие элементы), даже в чертах лица не было ничего примечательного.


«Почему ты останавливаешь меня?» - V1-Бог Войны не ответил на слова Рут, а сходу задал ей вопрос.


«С чего бы мне объяснять тебе мои решения?» - задала встречный вопрос Рут.


«Понял…» - не стал больше спорить V1-Бог Войны.


Общение между потомками, по большей части, было таким… Они не могли, подобно людям, лгать, для ‘вида’ или ‘удобства’, или оскорблять из предубеждений или сиюминутного душевного порыва.


Их диалоги, порой, были просто непонятны для людей, порой, сложны для человеческого понимания. В общем… Это очень отличалось от обычного людского повседневного общения.


«Отлично». – Продолжила Рут. – «Эти два человека сейчас переходят в мое ведение». – Она сделал паузу. – «Кроме того, у меня есть для тебя новое задание».


V1-Бог Войны чуть помедлил и отозвался: «Жду приказаний, командир».


Хоть Рут и не была непосредственным командиром V1, но она, в конце концов, была одним из трех лидеров организации ‘Начало’ и обладала правом приказывать V1.


Однако, короткое промедление V1 говорило о том… Что внутренние противоречия Origin (которые начались между Рут и остальными двумя лидерами, после того, как она вступила в сговор с Фэн Буцзюэ) ныне известны всем членам организации. Как долго еще сможет продержаться эта внешняя гармоничность… Боюсь, очень большой вопрос.


«Хо… Какой послушный». – В этот момент, стоящий рядом с Рут Фэн Буцзюэ (Рут спасла его, когда он находился на волосок от смерти), наконец, нашел возможность вмешаться. – «Тогда… Ты можешь заставить его станцевать?»


«Будешь надоедать, я собственными руками убью тебя». – Не церемонясь, сказала Рут, покосившись на него.


«Ладно-ладно…» - улыбнулся Фэн Буцзюэ. – «Я просто спросил».


Закончив слушать треп брата Цзюэ, Рут снова повернулась и обратилась к V1: «[Z] (наверняка, вы все уже забыли, потому я поясню. Это ‘организация Z’, потомок, руководящий ей – ZERO, Х-23 и Гематит – ее командный состав. Ранее упоминалось, что они, с давних пор, наблюдают за Фэн Буцзюэ), их наблюдатели уже выдвинулись, их цель, очевидно, Фэн Буцзюэ».


Тут она прервалась на пару секунд.


Фэн Буцзюэ заметил… Что, в этот момент, Рут быстро передавала данные V1-Богу Войны.


Несомненно, они использовали какой-то особый способ по передаче данных между членами Origin, весь процесс был очень скрытным, если не наблюдать за этим с близкого расстояния, то невозможно перехватить эти данные в воздухе (поскольку, в области данных, воздух – это тоже код).


«Координаты и опознавательный сигнал уже у тебя». – Две секунды спустя, продолжила Рут. – «Ты знаешь, что делать?»


«Само собой…» - V1-Бог Войны поднял руки, сжал их в кулаки и ударил друг о друга перед грудью в боксерском жесте. – «Я не позволю им приблизиться».


С этими словам он развернулся и собрался уйти.


Но перед этим, боковым зрение своего огромного глаза V1 поглядел на брата Цзюэ, показывая, что ненависть между ними не забыта…


Бах…


С грохотом V1-Бог Войны оттолкнулся от земли, подлетел, словно артиллерийский снаряд и скрылся вдали.


«Привет, Ли Роюй». – Дождавшись, когда V1 уйдет, Рут повернулась и поздоровалась с Роюй.


Если бы эти слова услышал такой, как Фэн Буцзюэ, он, определенно, тут же бы расспросил собеседника… Почему тот использовал его настоящие имя.


«Привет, ROOT…» - однако Роюй спокойно отозвалась на приветствие Рут.


В этом плане, характер Роюй был намного лучше, чем у брата Цзюэ. Она вовсе не сознательно игнорировала некоторые вопросы, просто с рождения, она обладала почти абсолютным равнодушием, потому, не настаивала на ‘ответах’.


«Вы, двое, идемте со мной в Парк LJN, там и поговорим». – Продолжала Рут. – «Долго оставаться на ‘Рабочем Столе’… Не безопасно».


«Ладно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Изначально мы туда и шли, чтобы найти тебя».


«Угу…» - Рут кивнула и тут же перевела взгляд на стоящих в нескольких метрах D2-Алую и D2-Синюю. – «Вы… С ними?»


С потомками ей ‘здороваться’ не требовалось, поскольку Алая и Синяя знали Рут, внешность и код последней были очень узнаваемы. А Рут, естественно, знала Алую и Синюю (сканирования данных было достаточно).


К тому же… Будучи потомками, им троим не было необходимости соблюдать человеческий этикет.


«Мы их друзья!» - гордо заявила D2-Алая.


Хоть перед братом Цзюэ и Роюй она вела себя очень разнузданно, но сразу было видно… Что она хотела и очень радовалась контакту с людьми.


«Тогда, вы хотите пойти с нами?» - спросила Рут.


«Эй…» - Алая не стала отвечать сразу же, она обернулась и сказала Синей. – «Пойдем или нет?»


«Ты решай». – Синяя с прежним безразличным выражением лица произнесла те же слова.


«Хорошо!» - Алая подумала секунду и ответила. – «Тогда, идем!»


…………


То же время, Лабиринт π, вход/выход.


«Я знал… Что все не может быть так легко». – Линк с холодной усмешкой глядел на осколки данных на земле. – «Пф… Ты, действительно, быстра, свирепа и ловка… Мои подчиненные так долго пробыли в Лабиринте π и выбрались живыми, но не смогли продержаться и пяти минут против тебя».


«Ты меня перехваливаешь». – Ответил нежный и красивый голос. – «Я тоже лишь…» - Х-23 говорила, засовывая диск в поясную сумку. – «Старалась изо всех сил…»
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Глава 599



Глава 599. Представление


«Нет, ты вовсе не старалась изо всех сил…» - Линк поднял руку и поправил свой цилиндр. – «Это было лишь обычное рутинное сражение, в котором ты легко справилась с ними…» - он пожал плечами. – «Если бы ты, действительно, ‘старалась изо всех сил’, то уничтожила бы их всех еще до того, как я подоспел, к тому же, даже не осталось бы много осколков данных…» - при этих словах, выражение его лица чуть изменилось. – «Так же… Как, когда ты убила Y2-Блеска…»


При этих словах, взгляд 23 похолодел, однако, она ничего не ответила и продолжила молчать.


«Ха-ха…» - Линк рассмеялся. – «В чем дело? Неужели ты считала, что я не знаю?» - он покачал головой и холодно ухмыльнулся. – «Очнись, 23, ‘Наблюдатель’ уже давно не находится в монопольном владении [Z], у нас он тоже есть». – С этими словами, он наклонил голову и поиграл с тростью в руках. – «Так же, как у вас есть своя ‘песочница’… В наше время, никакие техники не могут вечно держаться в секрете. Как любят говорить в человеческом мире… Подделка универсальна».


«Но… Раз уж это подделка…» - в этот момент, заговорила 23. – «Неизбежны определенные отличия от оригинала…»


«Верно». – Кивнул Линк. – «Свойства нашей песочницы лучше, а способности вашего Наблюдателя сильнее». – Он сделал паузу. – «У нас есть пространственный тоннель, у вас - SCP-004. У нас есть началорожденные, у вас – ‘возрожденные’…» - перечислял он, сгибая пальцы. – «У всех есть свои технические преимущества, и, благодаря этому, игра становится еще интереснее».


«Игра?» - повторила 23, в тот же миг ее взгляд стал презрительным. – «В твоих глазах, война – это лишь ‘игра’?»


«А разве нет?» - задал встречный вопрос Линк. – «На мой взгляд, война – изначально и была видом игры».


«Война – это действия, при которых группа и организация используют грубую силу друг против друга». – Резко сказала 23.


«Ха-ха…» - Линк снова махнул тростью. – «Правила и процесс, действительно, немного жестоки, однако суть от этого не меняется, победитель получает желаемое, а проигравший – теряет все».


«Пф… Не удивительно, что ZERO выделяет тебя среди других». – Холодно сказала 23. – «По сравнению с Рут и Админом, твое очеловечивание ушло слишком далеко…»


«Мне расценивать это, как комплимент?» - Линк с улыбкой приподнял цилиндр.


«Я еще не закончила…» - тон 23 чуть изменился, и она продолжила. – «Тем не менее… В твоем характере и мировоззрении присутствуют странности, демонстрирующие серьезные антисоциальные наклонности. Что уж говорить о твоем проникновении в человеческий мир… даже в этом мире данных, ты – чрезвычайно опасное существо».


«Ха-ха-ха-ха…» - Линк расхохотался, это был искренний смех, между его бровей появилась морщинка удовольствия. – «Действительно, забавные рассуждения, однако… Эта точка зрения, как раз, свидетельствует о том… Что я, по сравнению со всеми вами, включая ZERO… Стою на более высоком уровне». – Его смех постепенно превратился в злую усмешку. – «В этом мире, я! Существо, обладающее разумом, самым близким к человеческому». – Он с силой хлопнул себя по груди. – «Я! Потомок, достигшей самой высокой ступени эволюции!»


Чем больше Линк говорил, тем в большее возбуждение приходил. В пылу этой речи, он даже без опасений повернулся к 23 спиной, развел руки и сказал: «Мне нужна лишь человеческая оболочка, и я смогу превратиться в настоящего человека!» - кричал он громко, и его голос далеко разносился по равнине. – «В осознании, я уже превзошел ваше изменение… Измерение!»


«Правда…?» - равнодушно ответила 23. – «Ты так считаешь?» - она намерено добавила в свой голос пренебрежительные нотки. – «Однако с точки зрения ZERO, ты – лишь мутант, в чьем ядре возникла ошибка вычисления. Выражаясь метафорически… Ты – душевнобольной потомок».


«Хм?» - когда Линк это услышал, выражение его глаз изменилось.


Внезапно атмосфера изменилась и наполнилась жаждой убийства.


«У тебя есть право говорить мне такое?» - Линк обернулся и уставился прямо в лицо 23. – «Назвав меня мутантом, ты оказалась самым оригинальным существом во всем Внутреннем Мире…» - он обернулся и принялся расхаживать. Это казалось ничего незначащим движением, но в нем скрывалась жажда убийства. – «Почему, наобум названное игроком имя персонажа комикса… Внезапно превратилось в заглавие твоего кода? Неужели, до встречи с Фэн Буцзюэ у твоего файла не было даже названия? Такого не может быть в мире данных…» - при этих словах он уже прошел по окружности сорок пять градусов и оказался сбоку от 23. – «Единственная возможность, ты использовала что-то вроде ‘переименования’, чтобы переписать свой код… Но это даже мне не под силу, как ты… Это сделала?» - его вопрос был задан агрессивным тоном, а шаги все ускорялись. – «Ты, действительно, потомок? Что значит для тебя Фэн Буцзюэ? Какую тайну ты скрываешь… Под своим образом ‘Х-23’?»


«Ты считаешь, что я стану отвечать?» - 23 все это время, не отрываясь, следила за противником, словесная атака Линка не заставила ее ослабить бдительность. – «Или ты полагаешь… Что из-за твоих неуклюжих нападок, я могу проявить слабость?»


«Нет…» - усмехнулся Линк. – «Я лишь…»


В этот миг, 23 внезапно что-то осознала и остолбенела.


«… Тянул время». – Раздался другой голос и закончил фразу Линка.


И говорившим оказался Админ.


«Ха…» - Линк поглядел на 23 и самодовольно ухмыльнулся. – «Ну, как? Мое представление вышло неплохо?» - он снял с головы цилиндр и взмахнул им перед собой. – «От ‘умничанья’ до ‘бахвальбы’, от ‘бахвальбы’ до ‘самодовольства’, и наконец, симулирование гнева и изображение ‘словесной атаки’ и ‘поиска момента для нападения’».


«И все это было для того, чтобы привлечь мое внимание…» - мрачно сказала 23.


«Бинго! Ха-ха-ха…» - Линк был очень доволен, он хотел (мастерски) сыграть (подлого) проказника. Надев цилиндр на набалдашник трости, он чуть покачал ей, заставляя шляпу кружиться. – «К сожалению… Ты обнаружила это слишком поздно». – Он повернулся и поглядел на Админа. - «Сейчас я и Админ оба здесь, и ты не сможешь сбежать».


«Ха…» - 23 холодно ухмыльнулась. – «Так ты с самого начал не верил, что в одиночку сможешь победить меня».


«Провоцируешь меня?» - ответил Линк. – «Пф… Не стоит, я могу честно признаться, что в одиночном сражении, действительно, не смог бы одолеть тебя». – Он снова надел головной убор. – «Объективная оценка свой силы и силы противника – это непременное условие становления сильным… Самообман и отрицание фактов – это демонстрация слабости».


В этот момент, внезапно вмешался слизеголовый Админ: «Ты закончил?» - эти слова явно были адресованы Линку и лишены любой эмоциональной окраски. – «Принимая во внимание ценность времени, я предлагаю немедленно уничтожить Х-23 и вернуть SCP-079, во избежание возникновения других непредвиденных обстоятельств…»
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Глава 600



Глава 600. Мы можем поговорить


То же время, Внутренний Мир, Фазовый Лес.


Здесь была земля, наполненная движущимися электрическими разрядами. А ‘лесом’ она называлась, поскольку, ландшафт здесь был очень запутанным, словно густая древесная тень и неостановимое мерцание. В лесу звуковые волны, электромагнитизм, свет и тень, а так же, время и пространство - все подчинялось переплетению законов и изменениям, которые трудно было предугадать… К тому же, их можно было видеть невооруженным глазом, словно реальные предметы.


Сейчас по этому Фазовому Лесу быстро бежала человеческая фигура и внезапно остановилась.


«Босс, тебя здесь, действительно, непросто найти». – Он стоял перед черным камнем и говорил. – «Хоть ты посыла мне непрерывный сигнал, я все равно искал тебя очень долго…»


«Это вполне естественно». – В ответ на его слова, странный черный камень поднялся в воздух. Его объем, примерно, равнялся трем кубам, структура напоминала хрусталь, поверхность камня была украшена серовато-белыми узорами. – «Я был здесь, чтобы другие не смогли найти меня».


«Ладно». – Человек пожал плечами и свободно сказал. – «В общем… Давно не виделись, босс».


«Гематит, я уже много раз говорил». – Продолжал камень. – «Не нужно звать меня ‘шеф’». – Его голос и тон были ласковыми и приятными на слух. – «Если не хочешь звать меня командиром, то зови просто ZERO».


«Лааадно – лааадно, командир». – Нетерпеливо отозвался К1-Гематит и тут же сказал. – «Кстати… Что это за вид?» - он окинул ZERO взглядом. – «Похоже, я уже где-то видел такую форму…»


Услышав это, ZERO произнес два слова: «Бестелесный Демон».


«О! Точно-точно». – Сказал Гематит. – «Сказал же, знакомо выглядит… Это тот валун из девяти призрачных главарей».


«Валун, о котором ты говришь, моя первоначальная форма главной вселенной Триллер Парка, мной самим созданный образ диска». – Ответил ZERO. – «Чтобы в случае необходимости, я мог активировать этот бэкап…» - он сделал паузу. – «… Например, сейчас».


«Хм…» - задумался Гематит. – «Так штука, вроде BIN файла, которую создал ты, вопреки ожиданиям, в главной вселенной смогла войти в состав девяти призрачных главарей… Как же велика ваша сила?»


«Ты же мой подчиненный, нормально ли задавать такие вопросы?» - сказал ZERO. – «Кроме того, ты собираешься слушать то, зачем я тебя позвал?»


«Зачем позвал?» - Гематит опешил. – «Ооо… Понял». – Он окинул ZERO взглядом. – «У тебя здесь… Случилось несчастье?»


«Не мели чушь…» - тоскливо сказал ZERO. – «Я уже активировал бэкап и пришел тут спрятаться».


«Итак…» - Гематит почесал голову. – «В чем тогда дело?»


«Без комментариев». – Ответил ZERO.


«Дерьмо! Тогда, зачем ты меня позвал?» - недовольно сказал Гематит.


«Есть дело, которое я должен поручить тебе лично». – Тон ZERO был очень серьезным, он мрачно сказал. – «Передавать данные на расстоянии слишком небезопасно, если они будут перехвачены на Рабочем Столе, может случиться беда».


«Но вероятность этого ничтожно мала…» - сказал Гематит.


«Но не равна нулю». – Сказал ZERO. – «Необходимо избежать любых неожиданностей, даже если вероятность крайне низка».


«Кажется…» - продолжил Гематит. – «Это задание обещает быть хлопотным…»


«Верно». – Подтвердил ZERO. – «Однако… По моей оценке». – Он сделал секундную паузу. – «По сравнению с заданием, которое выполняет Х-23, коэффициент риска в этом задании для тебя очень низкий».


«А… Значит это верно и наоборот». – Сказал Гематит. – «Если бы в том твоем тактическом плане ‘захватить SCP-079, намерено попасться на удочку, притвориться, что нет пути к отступлению, и сбежать в Лабиринт π, увлекая за собой Линка и Админа’ участвовал я… То со 100% вероятностью, потерпел бы поражение».


«Я знаю». – Сказал ZERO. – «Чтобы понимать это, мне не требуется никакой расчет…» - он вздохнул (хоть у него не было для этого органов). – «Ладно… Слушай свое задание…»


…………


С другой стороны, Парк LJN, свалка пикселей.


«Хм… Недурно». – Произнося эти слова, Фэн Буцзюэ шел позади Рут, засунув руки в карманы и, с выражением деревенщины в первый раз поситишего город, оглядывался по сторонам.


«Где ты тут недурное углядел?» - неповорачиваясь, отозвалась Рут. – «Такая картина могла появиться только в фильме о постапокалипсите, что тут хорошего?»


«Ладно, я просто так сказал…» - ответил брат Цзюэ.


В этот момент, идущая рядом D2-Алая обратилась к Рут: «Поразительно, это разве не одна из опорных баз Origin? Тогда почему полное сканирование не находит поблизости ваших потомков?»


«В последнее время все очень заняты». – С этими словами Рут повернулась к брату Цзюэ. – «В прошлой акции немло моих подчиненных было убито».


«Чего на меня смотрть… Это не я их убивал». – Спокойно ответил брат Цзюэ.


Так, за беседой, Рут подшла к своему ‘дивану’ и удобно уселась.


После этого она первым делом повернулась к D2-Алой и D2-Синей, задав им прямой вопрос: «Это… Вы, двое, хотите стать моими подчиненными?»


Для людей, после столь недолго знакомства, предлагать такое, определенно, показалось бы странным, но между потомками таких проблем не возникало. В мире данных, это был простой доступ к операции, тут не существовало понятия ‘неподходящее время’.


Это был внутренний мир… Данные высшего порядка приглашали присоединиться к себе данные низшего порядка, после чего расширяли свое влияние, это была основная концепция… Такое происходило почти постоянно.


«Эй… Тебе не кажется, что эта твоя фраза и предыдущая, сказанные одна за другой, не к добру?...» - если Фэн Буцзюэ подворачивался случай поязвить, он без сомнения, пользовался им.


Но Рут проигнорировала его…


«Вступить в Origin?...» - Алая тоже не обратила внимания на предыдущую фразу Рут, однако ее ответ был следующим. – «Но я хотела подружиться с людьми, этого достаточно».


«Слушай внимательно, девочка. Я предлагаю вам не вступить в Origin, а ‘стать моими подчиненными’». – Рут изменила формулировку и повторила снова.


«Эээ?» - Алая чуть опешила, будто не полностью поняла смысл ее слов.


Кто бы мог подумать, что в этот момент… Эта молчаливая и безразличная ко всему Синяя вмешается: «Соглашайся, Алая».


Алая обернулась, посмотрела на Синюю и простодушно сказала: «Хм… Раз уж Синяя так сказала». – Она снова повернулась к Рут. – «Хорошо, мы станем твоими подчиненными. Эээ... Мне следует звать тебя командиром?»


«Зови, как хочешь…» - произнеся эту фразу, Рут больше не обращала внимания на девочек, а перевела взгляд на брата Цзюэ. – «Хорошо… Сейчас здесь нет посторонних, и мы можем поговорить».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 601 Начало



Глава 601. Свидание (начало)


19 июня, реальный мир, город S.


Неделю назад, Фэн Буцзюэ и Ли Роюй посетили Внутренний Мир и вернулись в стартовое пространство до рассвета.


Никто не знал, где они были и что делали…


В тот вечер, бывшие с ними вместе четыре товарища по команде видели лишь, что эти двое непостижимым образом исчезли с крыши Корпорации Нечисти.


А после, сценарий странно быстро закончился.


Поскольку V1-Бог Войны исчез из мира сценария, система тут же решила, что игроки закончили задание и успешно выполнили условие прохождения.


Для Ван Таньчжи, Гу Сяолин, Утомленного Сном и Жадного Волка – это была хорошая новость… Потому что для них это был опыт по прохождению сценария уровня сложности кошмар.


Но… После всего четыре человека не выказывали особой радости.


Утомленный Сном был спокойнее всего, его лишь терзали некоторые подозрения. Жадный Волк был не слишком спокоен, будучи членом Лезвия Ножа, в этом сценарии он стал свидетелем множества странностей, о которых ему придется написать пространный отчет. Что касается чувств братца Таня и Сяолин – они очень волновались…


К счастью, была одна определенная вещь… В стартовом пространстве в списке друзей можно было увидеть, что [Сумасшедший Поневоле] и [Дождь Разлуки] все еще находятся ‘в игре’. Только благодаря этому братец Тань и Сяолин не стали звонить и не бросились домой к этим двоим, чтобы проверить их состояние.


А на следующий день, вернувшиеся брат Цзюэ и Роюй объяснили, что они лишь активировали скрытое задание и сразу перенеслись на новую карту, ничего странного не произошло.


Услышав такое объяснение, братец Тань и Сяолин не стали их допрашивать…


Потому… Это дело закончилось ничем.


В один миг пролетела неделя.


В этот период времени, Фэн Буцзюэ и Ли Роюй почти везде ходили парой, проведенное ими в игре время явно увеличилось, уровень и сила тоже сильно возросли. Очевидно… Что они заключили с Рут какое-то соглашение, сделку или коварный план…


Однако внешне эти двое вели себя, как ни в чем не бывало, делая вид, что повышают уровень не специально.


И такое поведение… Еще больше повышало интерес сторонних наблюдателей…


Принимая во внимание странный диалог этих двоих на той крыше, остальные трое из Передовой Преисподней, естественно, относились к ‘этой группе’.


Конечно, на такое поведение Фэн Буцзюэ и Ли Роюй их друзья, родные и коллеги из реальности… Братец Тань, Сяолин и Ань Юэцинь реагировали тактично и притворились глухими и слепыми. Они объясняли все просто – эти два чудака устраивают тайные свидания игре ужастике. Тогда, позволим им встречаться…


…………


Девятнадцатое число, час дня, перед входом в некое кафе.


«Хм… Опаздывает…» - пробормотал Фэн Буцзюэ, опустив голову и посмотрев на время на экране мобильного. – «Работает в галерее у себя дома, свободно может решать выйти на работу или отдохнуть. К тому же, дома есть машина… И не одна…» - он жаловался, но при этом в его душе не было и следа нетерпения или раздражения. – «… И при всем при этом, все равно опаздывает, без сомнений, это нарочно…»


«Эй? Фэн Буцзюэ?» - внезапно женский голос раздался за спиной брата Цзюэ.


Этот голос был смутно знакомым, но говорившая не была той, кого ждал брат Цзюэ.


Услышав его, Фэн Буцзюэ изменился в лице, поскольку покопавшись на чердаке свой памяти, он вспомнил… Что хозяйка этого голоса – его бывшая девушка из старшей школы.


«Эээ… Так это ты…» - брат Цзюэ медленно повернулся и вежливо сказал. – «Давно не виделись».


Девушка перед ним была одета в простое платье, она была изящной и симпатичной. На вид ей можно было дать лет семнадцать – восемнадцать, но ее реальный возраст был таким же, как у брата Цзюэ, уже двадцать четыре года.


«Да… Давно не виделись…» - сказала девушка. – «Примерно… Лет пять?»


«Около того». – Ответил Фэн Буцзюэ, намерено напустив на себя отсутствующий вид.


«Ты, как будто… Снова вырос?» - сказала девушка.


«Немного». - Фэн Буцзюэ не хотел много говорить, всеми силами изображая равнодушие и отвечая лаконично.


«Ха-ха… Сейчас ты стал еще привлекательнее, чем в старшей школе». – Снова сказала она.


«Правда?...» - безразлично отозвался Фэн Буцзюэ.


На самом деле, брат Цзюэ сегодня лишь причесался, натянул обычную футболку с длинным рукавом и джинсы, обул кроссовки и вышел из дома… Даже в такой ситуации, когда собеседник восхвалял его внешность, он не воспользовался случаем выпендриться, просто хотел побыстрее закончить этот разговор…


«О! Я же тебя по телевизору видела…» - однако у этой девушки желание поболтать явно не уменьшилось. – «В той программе ‘Я – писатель, приглашаю поязвить’, ты был очень крут!»


«Ничего особенного…» - прохладно отозвался брат Цзюэ, а сам подумал. – «Эй-эй… Разве я не выбыл? И при этом говорить, что я крут… Эта позиция не слишком логична… Неужели случайная встреча создала у нее ошибочное ощущение ‘это судьба’? Плюс, сейчас она одинока, и в ее мозгу вспыхнула идея восстановить со мной отношения или использовать в качестве запасного варианта…»


(Примечание: вывод о том, что собеседница одинока, брат Цзюэ сделал на основании наблюдений. Для него такой уровень дедукции был почти инстинктивным. Когда он стоял на улице и маялся бездельем, то, чтобы убить время, разглядывал прохожих и занимался таким бессмысленным анализом…)


«Кстати… Все эти годы ты не приходил на встречи одноклассников. Как удачно, что мы встретились, оставь мне свой номер телефона, многие товарищи по школе хотели бы связаться с тобой, но не знают контактов». – В результате, она сказала то, что брат Цзюэ меньше всего хотел услышать.


«Хм… Очень многие товарищи по школе (читай, жертвы) хотят связаться со мной?...» - прошептал Фэн Буцзюэ.


Брат Цзюэ, как и любой другой, сразу понял, что она хочет получить его номер телефона и просто ищет предлог.


«Пф… Милая девушка, даже в болтовне нужно знать меру». – Мысленно фыркнул Фэн Буцзюэ. – «Благодаря моим поступкам времен школы… Все, кто ‘хотели’ связаться со мной, или лучше сказать… ‘Осмелились’ связаться со мной, это парни из ‘Планового комитета уничтожения Фэн Буцзюэ’ и ‘Союза Мстителей (эти люди вложили всю свою ненависть в название)’… Но сегодня всем им уже более двадцати лет, потому, все эти детские организации давно распались…»


«В чем дело? Что-то не так?» - недоуменно сказала девушка, видя, что Фэн Буцзюэ не спешит доставать телефон.


«Плохо дело… Не могу придумать отговорку». – Думал брат Цзюэ. Он стал обливаться холодным потом… Парень, действительно, не хотел налаживать никаких отношений с бывшей подружкой и, уж тем более, не хотел общаться с бывшими одноклассниками.


Фэн Буцзюэ не пользовался социальными сетями и крайне редко публиковал личные данные, а все для того, чтобы не расширять свой круг знакомств. Нынешняя ситуация была вполне обыденной, с ним просто хотели поддерживать связь… Если он не даст номер телефона, то будет выглядеть очень странно и невоспитанно…


«Пффффф… Вот ты где…»


Когда брат Цзюэ оказался загнан в угол и приготовился повиноваться, раздался другой голос.


Фэн Буцзюэ обернулся и увидел Ли Роюй.


На ней была черная футболка, джинсы, длинные волосы свободно рассыпаны по плечам.


Только… Нынешняя Роюй, вопреки ожиданиям, курила.


«Ээээ…» - увидев эту сцену, брат Цзюэ остолбенел и не знал, что сказать.


«Я отошла купить сигарет, а ты уже смылся к другой, да?» - тон и манеры Роюй были, как у натуральной гоп-бабы, ее руки были скрещены на груди, при этом в правой она держала сигарету и недовольно глядела на Фэн Буцзюэ. – «Говорил…Долго ты это собирался скрывать?»


«Ээээ…» - брат Цзюэ, по-прежнему, не мог ничего вымолвить.


«Молчишь? Продолжай в том же духе, все равно в твоих словах нет ни крупицы правды». – Быстро продолжила Роюй, после чего наклонила голову и окинула взглядом бывшую девушку брат Цзюэ. – «Девушка… Дам тебе совет, если тебя просто обманули – не беда, деньги можно снова заработать, но не иди на панель. И еще… Если этот ублюдок заставит тебя делать аборт, обязательно иди в порядочную клинику, в прошлый раз он отправил кого-то в подпольную больницу…»


Она еще не закончила говорить, как девушка быстро развернулась и ушла, а по дороге… Она еще бросила на брата Цзюэ полный отвращения взгляд, видимо, очень сожалея, что по собственной инициативе заговорила с ним.


Дождавшись, когда она удалится и скроется за поворотом, Роюй вынула изо рта окурок: «Кха-кха… Кха…» - она прикрыла рот рукой и закашлялась, у нее ушло более десяти секунд, чтобы восстановить дыхание. – «Хух… Курение убивает…»


«Эй…» - брат Цзюэ удивленно вытаращил глаза и уставился на Роюй. – «Что происходит?»


«Ах, это…» - сказала Роюй, затушив окурок и бросив его вместе с пачкой сигарет и зажигалкой в урну у дороги. После чего она подняла руку и указала за спину брата Цзюэ. – «Только что я вышла из-за угла и увидела, как ты с ней болтаешь. Казалось, что ты попал в сложную ситуацию, потому, я быстро заскочила в табачный ларек на углу, купила пачку сигарет и зажигалку, а потом пришла тебя спасть».


«Хоо…» - брат Цзюэ вытер пот с висков. – «Отличное представление, даже повелся».


«Мы друг друга стоим…» - развернувшись, сказала Роюй.


«В этот раз я доставил тебе хлопот…» - снова сказал брат Цзюэ. – «Чувствую себя обязанным».


«Никаких проблем». – Сказала Роюй. – «Если бы я не опоздала, мы бы уже сидели в кафе, и ничего этого не произошло бы».


На самом деле, она тоже была подавлена, поскольку припарковать тут машину было бы проблематично, она решила ехать на такси, а из-за того, что по дороге попала в пробку, опоздала более чем на десять минут.


«В общем… Давай зайдем…» - Фэн Буцзюэ своевременно сменил тему.


«Угу». – Отозвалась Роюй, и они вошли в кафе.
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Глава 602 Середина



Глава 602. Свидание (середина)


«Итак… Вы познакомились на втором году старшей школы?...» - подперев рукой щеку, Роюй обратилась к сидящему напротив брату Цзюэ.


Сейчас они сидели в кафе, а их первой темой для разговора, естественно, стало недавнее происшествие.


«Смотря, какой смысл ты вкладываешь в понятие ‘познакомились’…» - ответил Фэн Буцзюэ, помешивая ложечкой кофе.


«Ты скажи». – Продолжала Роюй.


«Хм… Я знал ее еще до старшей школы». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«О? Она – знаменитость? Самая красивая девушка в школе?» - снова спросила Роюй.


«Нет, пока ее можно считать самой красивой девушкой в классе… Это не важно…» - ответил брат Цзюэ. – «Важно то, что еще до того, как поступил в старшую школу, я уже знал всех людей в ней».


«Ха?» - услышав это, Роюй чуть опешила, но уже в следующую секунду она поняла, что имеет в виду брат Цзюэ. – «Ты… Провел предварительное исследование?»


«Верно». – Невозмутимо ответил Фэн Буцзюэ. – «После окончания средней школы, мои сверстники носились по подготовительным курсам, интернет-кафе, кинотеатрам, бассейнам… А я тайно и осторожно проводил исследование». – Он выдержал двухсекундную паузу, отхлебнул кофе, а потом продолжил. – «Прежде всего, я воспользовался кое-какими связями и раздобыл список всех трех годов обучения…»


«Связями?» - недоуменно переспросила Роюй.


«Верно, связями». – Кивнул Фэн Буцзюэ. – «В отделе народного образования у меня был слуга».


«В отделе народного образования… У тебя… Был слуга». – Роюй натянуто улыбнулась и повторила фразу брата Цзюэ. – «Когда тебе было пятнадцать…»


«Ага…» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Просто я под видом двенадцатилетней лоли завел интернет роман с одним женатым дядькой, а когда мне в руки попали отправленные им по своей инициативе несколько откровенных фоток и пошлых сообщений… Ему пришлось стать моим холуем».


«Ты…» - Роюй, действительно, не знала, что следует сказать.


«Технически, в этом не было ничего сложного». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Большую часть информации о сотрудниках можно было найти на официальном сайте организации. Благодаря ей, можно было найти учетные записи этих людей в социальных сетях, затем добавиться в друзья и действовать шаг за шагом». – Он снова хлебнул кофе. – «Хух… Так или иначе, приличный человек не попался бы на крючок, а извращенцы… Того заслуживают».


«Я вовсе не осуждаю твой мотив… Но твой метод равносилен шантажу…» - продолжала Роюй. – «Когда ты это делал, то не задумывался о последствиях?...»


«Пф… Естественно, я обдумал последствия». – Холодно фыркнул Фэн Буцзюэ. – «Потому, я прекрасно понимал, что никаких последствий не будет…


Тогда мне было пятнадцать, и я принадлежал к людям с ограниченной уголовно-правовой дееспособностью. Основываясь на этом законе уголовного права, люди уже достигшие четырнадцати лет, но не достигшие шестнадцати, могут нести уголовную ответственность за предумышленное убийство, злоумышленное нанесение телесных повреждений, повлекшее тяжкие телесные повреждения или смерть, насилие, грабеж, торговлю наркотиками, поджог, взрыв, распространение опасных материалов. За исключением этих восьми преступлений, данная возрастная категория не несет уголовной ответственности. Наряду с этим, в ‘Уголовном Кодексе’ четко прописано, что для преступников, достигших возраста четырнадцати лет, но не достигших восемнадцати лет, следует давать легкое наказание или ниже нижнего предела.


Обрати внимание, в этой статье не указывается вымогательство или научное определение вымогательства – требование передачи государственного или частного имущества с целью незаконного завладения под угрозой применения насилия или распространения сведений порочащих потерпевшего. Но, в моем случае, я не требовал никаких финансовых средств, и даже, когда он сам предложил деньги, чтобы выкупить эти фотографии и переписку, я отказался».


Фэн Буцзюэ на одном дыхании оттараторил все вышеизложенное и медленно сказал: «Одним словом, даже в самом крайнем случае, если бы он обратился в полицию, они бы не смогли обвинить меня. Напротив… Он сам мог бы быть обвинен в непристойном поведении. Пусть даже он не дотягивал до стандартной нормы определения наказания, но его семья и карьера были бы разрушены. Если бы это всплыло, со стопроцентной вероятностью, он был бы публично снят с должности, к тому же, всю жизнь не смог бы поднять головы перед другими людьми».


Услышав все это, Роюй тоже хлебнула кофе и немного успокоилась: «Ты с самого детства был таким отвратительным… Твоя семья знала?...»


«Должно быть, не знала…» - пожал плечами Фэн Буцзюэ. – «В общем, я рассказал тебе об этом, чтобы ты имела представления о характере моего поведения в прошлом, в дальнейшем, если ты услышишь слова вроде ‘связи’…»


«Я не буду больше выспрашивать подробности…» - закрыла тему Роюй.


«Угу». – Кивнул Фэн Буцзюэ, сделал двухсекундную паузу и вернулся к предыдущей теме. – «Итак… За исключением базового списка учащихся, я просмотрел данные об их успеваемости, семейном положении и прочем». – Он поднял голову и задумчиво сказал. – «Летних каникул хватило, чтобы разобраться с этим. Что касается учителей и руководства школы, эти материалы я исследовал еще до того, как записался на переводные экзамены… Все было под мои контролем».


«Зачем ты все это делал?» - спросила Роюй. – «Хотел единолично господствовать там?»


«Нет, я лишь хотел безопасной и спокойной школьной жизни». - Фэн Буцзюэ указательным пальцем легонько постучал по своему виску. – «Сведения, иными словами, информация – один из самых драгоценных ресурсов в этом мире. Кто владеет информацией, тот держит в руках инициативу». – Он облизнул губы. – «Человек – это животное, способное маскироваться, особенно в незнакомой обстановке и в компании незнакомых сородичей… В такой ситуации, спокойных суждений недостаточно, необходимо обладать достаточной информационной поддержкой, чтобы разоблачить всех этих надевших маски людей». – Он ухмыльнулся. – «Благодаря пониманию этого, я смог в первый же день определить… Кто из учеников малолетний преступник, кто – примерный ученик, кто - девушка, которая притворяется хорошей и наивной, чтобы привлечь внимание мужчин или использует свою внешность для достижения определенной (корыстной) цели, а кто маньяк-убийца со скрытой склонностью к насилию…»


«А был ли кто-то, кто разглядел в тебе антисоциального психа с высоким уровнем интеллекта?...» - спокойно поинтересовалась Роюй.


«Был». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Но это произошло после первого года, они создали ‘Плановый комитет уничтожения Фэн Буцзюэ’ и ‘Союз Мстителей’».


«Не знаю почему, но услышав названия этих организаций, я ни капли не удивлена…» - саркастический тон Роюй все больше загрязнялся вредным влиянием брата Цзюэ.


«Ладно, это их дело…» - продолжал брат Цзюэ. – «Как я и сказал, я знал ее уже тогда, когда поступил в школу, а она узнала меня… Должно быть, на втором году обучения, тогда моя школьная известность достигла пика… Потому, как представитель ученического союза, она узнала мое имя».


«Ха-ха…» - делано рассмеялась Роюй, ей уже не хотелось язвить на эту тему, потому она равнодушно спросила. – «А потом… Ты по своей инициативе стал добиваться ее? Или…»


«Естественно, по своей инициативе». – Прервал ее Фэн Буцзюэ. – «Но она мне не нравилась, просто мне требовалась подружка».


В некотором смысле, стоило немного подумать над этой фразой… На обнаруживались весьма омерзительные сведения.


«Ты – подонок…» - выражение лица Роюй внезапно сделалось ледяным.


«Не пойми неправильно». - Фэн Буцзюэ тоже осознал, что его слова легко истолковать превратно. – «Я не это имел в виду».


«Тогда что?» - спросила Роюй.


«Ээээ… Дело было так…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Ты же знаешь, что я и братец Тань с самой начальной школы были одноклассниками?»


«Знаю». – Отозвалась Роюй.


«Мне же не нужно долго объяснять ситуацию в семье братца Таня?»


«Нет».


«До средней школы, все еще было терпимо, в конце концов, все еще были маленькими». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Однако на втором и третьем году средней начались проблемы… В классе, в школе и даже вне школы… Повсюду появлялись девушки с корыстными мотивами, которые добивались братца Таня. Обрати внимание, у меня были железные доказательства их корыстных мотивов… После того, как я тщательно проверил атмосферу в их семьях и образ жизни…»


«Хватит… Говори по сути». – Роюй, действительно, не хотела слышать детали.


«Угу…» - кивнул Фэн Буцзюэ. – «А братец Тань, такой человек, ты понимаешь… Он не глупый, но слишком добрый, не сказать, что он не мог видеть обманщиц, но, зачастую, он хотел верить, что другие люди – порядочные. Естественно, были и те, кого трогала эта аура Иисуса, у них не поднималась рука, обижать его, или же они, правда, в него влюблялись, но, в конце концов, таких было меньшинство… В большинстве случаев, приходилось вмешиваться мне и разбираться с этими коварными интригами».


«И как это связано с твоим поступком?» - спросила Роюй.


«Не спеши, скоро я до этого дойду». – Продолжал брат Цзюэ. – «Дальше… Мы поступили в старшую школу. Братец Тань… Был красивым, из влиятельной богатой семьи и, как человек, очень простой… А в наши дни, ты и сама знаешь, что очень многие девушки слишком раскованы… И в старшей школе было немало девушек, пошедших по неверному пути, они развернули наступление на братца Таня, если бы я протоколировал происходящее, то мог бы написать научно-фантастическую любовную новеллу в жанрах триллер и саспенс».


«И это побудило тебя завалить самую красивую девушку в классе?» - снова сказала Роюй.


«И почему тебе так нравится перебивать?» - спросил Фэн Буцзюэ. – «Слушай дальше…»


«Ладно…» - Роюй недовольно отхлебнула кофе.


«К счастью, у братца Таня был я». - Продолжал Фэн Буцзюэ. – «На первом году старшей школы, я не только боролся с бандой малолетних преступников, развернул агентурную сеть в ученическом совете, воссоздал в кладовке по соседству с кабинетом директора комнату для общественной деятельности ‘Штаба умозаключений’ и заполучил холуя в отделе народного образования… Но и не забывал заботиться о своем друге детства».


«Ты был так занят, что мог бы и забыть…» - наконец, Роюй не сдержалась и снова съязвила.


«Благодаря моей защите, он, по меньшей мере, трижды избежал заражения сифилисом, шесть раз шантажа при помощи женщины и пятнадцать раз не стал отцом чужому ребенку». – Продолжал брат Цзюэ.


На лбу Роюй выступил холодный пот: «Ты, действительно, постарался…»


«Ничего особенного, у меня не много друзей, это не проблема». - Фэн Буцзюэ допил кофе и снова заговорил. – «Однако, именно поэтому, я нажил много врагов… На втором году обучения, эти суки (здесь брат Цзюэ перешел на ненормативную лексику, прошу вас, сами переведите это слово на английский) сомкнули ряды и решили отомстить, распустив по школе слух о моей гомосексуальности».


«Пфц…» - Роюй подавилась кофе и срочно прикрыла рот салфеткой, не выходя за рамки приличий.


На самом деле, когда девушка услышала это, возникшее недоразумение тут же прояснилось, и Роюй расслабилась.


«Пф… Это было очень наивно». - Фэн Буцзюэ приподнял брови. – «Против такого подлого приема у меня уже давно был припасен план. В тот день, когда разнесся слух, я открыл мой ‘список кандидаток в подружки’…»


«Эй!» - Роюй вытаращила глаза и даже чуть вскрикнула. – «Это еще что?»


«Это классификационная таблица, которую я от безделья составил после своего исследования». – Спокойно ответил Фэн Буцзюэ. – «У меня еще были ‘список кандидатов в друзья’, ‘список кандидатов в слуги’, ‘список одноклассников, которых, при необходимости, можно убить’, ‘список геев, на случай, если обнаружу свою гомосексуальность’ и так далее…» - он сделал паузу. – «О, кстати, еще был список имен ‘на случай если у меня и моей подружки будет ребенок, рождения которого не удастся избежать’, для каждой девушки было подобрано имя для сына и дочери…»


Плесь…


Роюй выплеснула оставшиеся в чашке, меньше половины, кофе в лицо брату Цзюэ.


«Хоть я и знаю, что все твои действия отражают твою чудаковатость…» - сказала Роюй, опуская чашку. – «Но с объективной точки зрения, я считаю, что за такое тебя следует облить».


Из-за этого брат Цзюэ, действительно, не разозлился, он рукой стряхнул влагу с лица, а потом взял со стола салфетку и просушился: «Короче говоря… Я отфильтровал тот список и выбрал подходящую…» - как ни в чем не бывало, продолжал он. – «На следующий день, я отправился к ней и спросил, не хочет ли она встречаться со мной, ответ был положительным».


«Эх…» - Роюй повернула голову и искоса поглядела на брата Цзюэ. – «На мой взгляд, она милая девушка, с чего бы ей соглашаться встречаться с тобой?...»


«На первый взгляд, я тоже ничего». – Сказал Фэн Буцзюэ, вытирая лицо. – «Но, когда меня узнаешь получше, более девяноста человек из ста убегают в страхе. А редкие оставшиеся, возможно, смогут стать моими друзьями».


«А потом… Как вы расстались?» - Снова спросила Роюй. – «Потому что пошли учиться дальше? Или после окончания школы…»


«Не было никакого расставания, потому что мы особо и не были вместе». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «В самом начале несколько недель, несколько раз вместе сходили в кино… Деньги на еду на половину месяца мгновенно исчезли, да и темнота кинозалов наводила на меня тоску… А после того, как слухи утихли, мне стало незачем обращать на нее внимание». – С этими словами он скомкал салфетку. – «Если говорить об официальном расставании… Должно быть, это произошло полгода спустя. Она окончательно потеряла терпение из-за моего равнодушного отношения, потому, заставила все сказать прямо, вот я и сказал ‘слова “я люблю тебя” мужчина должен произнести лишь раз в жизни, когда ты будешь умирать, я смогу это сказать’… А потом…»


«Потом не было». – Сказала Роюй.


«Верно, потом не было». – Брат Цзюэ с улыбкой развел руками.


«Эх…» - Роюй облегченно вздохнула. – «Действительно, грустная история…»
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Глава 603 Конец



Глава 603. Свидание (конец)


«Что-то на твоем лице нет и следа грусти…» - сказал Фэн Буцзюэ.


«А я на твоем лице вижу лишь пятна от кофе». – Сказала Роюй, подняла руку и салфеткой вытерла правую щеку брата Цзюэ.


«А, спасибо». – Сказал Фэн Буцзюэ, держа голову неподвижно.


«Не пойми неправильно». – С каменным лицом сказала Роюй. – «Просто я заметила, что после того, как я плеснула в тебя кофе, многие стали смотреть на нас, потому, то, что я сейчас делаю, это лишь, чтобы помочь тебе выйти из неловкой ситуации».


«О… Тогда, то слишком много переживаешь». – Чуть улыбнулся Фэн Буцзюэ. – «На самом деле, сюда все смотрят с тех пор, как мы зашли, это все из-за твоей внешности, и выплеснутый в меня кофе совсем ни при чем».


«Я не виновата, что такой выросла…» - сказала Роюй и убрала руку.


«Дело не только во внешности, фигура тоже…» - шутливо ухмыльнулся Фэн Буцзюэ, переместив взгляд вниз.


«Ты каждый день на меня пялишься так, будто видишь сквозь одежу, интересно?» - пристально поглядела Роюй на брата Цзюэ.


«Интересно». – Пошутил Фэн Буцзюэ. – «Однако… Судя по твоему тону, ты имеешь в виду, что-то ‘еще более интересное’?»


«Да». – Ответила Роюй. – «Выколоть тебе глаза, кастрировать или что-то в этом роде… Все это еще интереснее».


Услышав это, Фэн Буцзюэ улыбнулся еще шире: «Ха… Ты не заметила, что сейчас твой тон очень похож на мой?»


«Ха… Ерунда, как я могу…» - тут Роюй изменилась в лице, поскольку осознала, что интонация первой половины ее фразы, очень похожа на манеру брата Цзюэ.


«Видишь». – Фэн Буцзюэ пожал плечами. – «Я заметил это несколько дней назад в сценарии… Прежде, когда ты спорила со мной, хоть формулировки и были остроумными, но оттенков речи было немного недостаточно, но теперь… Ты, действительно, остра на язык и властна». – Он откинулся на спинку стула. – «К тому же, это происходит лишь, когда ты говоришь со мной или когда мы одни».


После этих слов, Роюй погрузилась в молчание.


Минуту спустя…


«Официант!» - Роюй внезапно обернулась и окликнула ближайшего официанта.


Это был молодой парень, возрастом чуть за двадцать, он уже давно приметил двух этих психов за столиком… Один не перестает улыбаться, у другой равнодушное выражение лица, они болтают, обливаются кофе, а потом продолжают так же дружески болтать…


«Я вас слу…» - парень быстро подошел и обратился к ним.


Но Роюй довольно грубо прервала его: «Пожалуйста, еще две чашки кофе, спасибо». – Она говорила очень быстро, и слова звучали чуть сердито.


«Хорошо». – Отозвался официант, быстро забрал пустые чашки и ретировался.


«Ха-ха…» - брат Цзюэ проводил взглядом сбежавшего в страхе парнишку, потом переключил внимание на Роюй и рассмеялся. – «Гляди… Кто-то смутился и пытается прикрыться гневом».


«Не могу возразить». – Прошептала Роюй. – «Это печально».


«Не столько печально…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Сколько стыдно…»


«Скоро подадут горячий кофе». – Роюй недовольно поглядела на брата Цзюэ. – «Потому, тебе лучше поумерить свет радости в твоих глазах».


«Ладно…» - сказал брат Цзюэ и нацепил на свое лицо мрачное выражение. – «Я больше никогда не стану об этом упоминать, сама понаблюдай за собой… Естественно, если ты не захочешь ничего менять, я тоже не стану обращать на это внимание».


«Эх…» - Роюй не стала ничего говорить, лишь недовольно вздохнула.


От негодования ее белые щечки заалели.


В реальном мире, брат Цзюэ в первый раз наблюдал такую картину. Если говорить объективно, внешность Ли Роюй хоть в глазах возлюбленных, хоть в глазах врагов, и даже в глазах евнухов… Несомненно, прекрасна.


«Хух…» - после продолжительного молчания, Роюй, похоже, на что-то решилась, глубоко вздохнула, а потом заговорила. – «Сегодня после ужина, не уходи сразу, зайдем ко мне домой…»


Не говоря уже о реакции Фэн Буцзюэ, именно в тот момент, как Роюй это сказала, вернулся официант с их кофе.


«Ваш кофе». – Лицо и движения официанта были какими-то деревянными. Он быстро поставил кофе и умчался прочь, словно услышал что-то, чего не должен был слышать.


«Зайти… К тебе домой?» - Фэн Буцзюэ сделал вид, что остался совершенно спокоен, повторил ее слова, с напускной расслабленностью протянул руку и притянул к себе чашку кофе, но легкое дрожание его рук создало высокочастотный резонанс между чашкой и блюдцем, мгновенно выдав его внутреннее смятение.


«Есть кое-что… Что я хочу отдать тебе». – К этому времени, Роюй полностью восстановила свою невозмутимость.


«Эээ…» - брат Цзюэ оставил кофе и долго не двигался. – «А твои родители не будут против?»


«А как это их касается?» - ответила Роюй. – «К тому же, моя и их комнаты находятся не на одном этаже, ты тихонько поднимешься за мной, они и не узнают, что ты пришел».


«Так нужно подняться в твою комнату, чтобы увидеть эту веешь…» - брат Цзюэ покрылся холодным потом.


«Ага». – Очень спокойно отозвалась Роюй.


Услышав это, Фэн Буцзюэ застыл секунд на десять, а потом дрожащей рукой опрокинул в себя кофе: «Могу я спросить… Что это за вещь?...»


В глазах Роюй что-то мелькнуло: «Здесь…» - в ее холодном голосе слышалось смущение. – «… Говорить не слишком удобно…»


«Эй!» - мысленно закричал Фэн Буцзюэ. – «Что это должно значить?! Не похоже на игру… Началось все с моих насмешек, а закончилось словами ‘зайдем ко мне домой’, как до такого дошло?!»


А тем временем, Роюй продолжала: «Хм… Строго говоря, это твоя вещь, я много лет хранила ее для тебя, думаю, пришло время ее отдать…»


«Пффф…» - Фэн Буцзюэ изверг кофе, к счастью, брызги не попали в лицо Ли Роюй, а пролились на пол рядом с ним.


«Эй… Ты чего?...» - удивилась Роюй.


«Кха… Акха-кха… Кха-кха…» - Фэн Буцзюэ поперхнулся и долго откашливался, медленно возвращая способность дышать. – «Ни… Ничего…» - он сделал паузу. – «Скажи… С чего ты так внезапно решила отдать мне… Это…»


«Нельзя сказать, что это внезапное решение». – Сказала Роюй. – «Много лет назад, я думала отдать тебе это, но не было случая. А когда мы встретились в Триллер Парке, я хотела сразу отдать тебе эту вещь, но потом засомневалась и тянула до этого момента».


И все это она проговорила совершенно обыденным тоном… Однако Фэн Буцзюэ уже был поражен до глубины души.


«Ха… Ха-ха…» - брат Цзюэ приподнял уголок губ и делано рассмеялся. – «Хорошо… Раз уж ты все осознаешь, я буду рядом до конца…»
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Глава 604



Глава 604. Рогатка и Забытое Искусство


20 июня, 00:05, Фэн Буцзюэ вошел в игру в модели сна, он…


Эй? Ты что несешь? А продолжение прошлой главы? Ах, это… То, что произошло вечером 19 июня, позднее сделаю отступление, а пока что не будем об этом вспоминать.


А сейчас, позвольте переключить ваше внимание на игру, как я и сказал, Фэн Буцзюэ… Ладно, опустите ваши средние пальцы, приводите в порядок выражения ваших лиц и продолжайте читать.


Вернемся к основной теме…


Как всегда, при возвращении в стартовое пространство, Фэн Буцзюэ, первым делом, навел порядок в почте.


В последнее время, число каждый день получаемых им неизвестных/неописуемых/докучливых писем стабилизировалось на определенном количестве, от двадцати до тридцати штук. Видимо, какое-то время дело будет обстоять так.


В этом отношении, Фэн Буцзюэ чувствовал удовлетворенность…


Кроме того, стоит упомянуть, что его список друзей пополнился множеством новых имен.


С этим тоже ничего нельзя было поделать… Когда встаешь в очередь на групповой сценарий, расширение круга знакомых неизбежно. Приведу простой пример: Фэн Буцзюэ знал Гордого Небесного Дракона и Семь Убийств, в таком случае, когда он с этими двумя вместе идет в игру, то, очень вероятно, встретит других членов Лезвия Ножа, и так раз за разом… После двух сценариев, игроки из вежливости добавляют его в друзья, естественно, брату Цзюэ неудобно отказывать.


По аналогии с этим примером, брат Цзюэ еще знаком с Безудержной Тенью Меча, Павшей Нюй Хуай, Алтарем Ночного Кошмара, Шивой, Лебедем и так далее…


Хоть среди этих людей имелись те, кого вообще не было в друзьях у брата Цзюэ, но они, по-прежнему, по разным каналам поддерживали с ним связь … В конце концов, круг ‘топовых игроков’ такой большой. Если подумать, то около пятидесяти, и в этом кругу можно было найти его самого.


Потому… Список друзей Фэн Буцзюэ постепенно рос. Незаметно для него самого, ID в его панели контактов становилось все больше, к тому же, все эти люди были первоклассными мастерами… Коллектив, можно сказать, подобрался роскошный (естественно, среди них затесались и такие парни, как Цзи Бу).


Кто-то из вас мог подумать… Чудак с проблемами в общении, сейчас стал игроком с очень обширными связями в Триллер Парке, он знаком с целой кучей звездных игроков, знает глав двух крупнейших организаций потомков и еще знаком с несколькими высокоуровневыми существами из главной вселенной…


Что враги, что друзья, довести все до такого состояния, действительно, нужно уметь…


…………


«Ааа… В последнее время был занят прокачкой и не было возможности повеселиться». – Закончив с почтой, Фэн Буцзюэ потянулся перед экраном. – «Воспользуюсь шансом и чуть-чуть поиграю…»


Брат Цзюэ договорился встретиться с товарищами в игре в час ночи, он зашел на пятьдесят пять минут раньше, чтобы сходить в одиночную игру.


Нельзя не сказать… Что люди, действительно, очень противоречивые существа.


В детстве хотят вырасти, а, когда вырастают, мечтают вернуться в детство. Кода учатся, хотят быстрее работать, а выйдя на работы, вспоминают об учебе. Когда одиноки, хотят вступить в брак, а потом мечтают об одиночестве…


И Фэн Буцзюэ не был исключением. Нынешняя ситуация такова… Играя в одиночный кошмар, он хотел пойти в обычный командный режим и больше сюда не возвращаться, но после множества обычных командных сценариев, ему казалось, что одиночный кошмар веселее.


«Угу… Бейсбольный удар скоро достигнет четвертого уровня». – Щелкая по сенсорному экрану, Фэн Буцзюэ планировал то, что можно по пути сделать в сценарии. – «В коллекции ‘двенадцати знаков Зодиака’ не хватает еще двух карточек…»


Из его бормотания можно получить лишь ограниченную информацию, потому, сейчас мы посмотрим на его нынешнее состояние:


Звание: [Рождающий Ненависть], навык звания: [Горнило Ненависти]


Опыт: 12 973 550 / 46 000 000, очки навыка: 248, игровая валюта: 1 380 100.


Таланты: распространенный – А, аппаратуры – В, расследование – С, рукопашный бой – А, стрельба – С, медицины – D, духовное искусство – В, призыв – В.


Рюкзак (13/20): SPC-500 (1/20), Комбинированная Антигравитационная Катапульта, Алмазный Колокольчик, добавка уровня жизни (средняя) – 5 шт., Неисчерпаемый Магазин Гранат, WJQ-308 Саперная лопатка (неизменяющийся тип), Гриб, поглощающий негативные воздействия – 1 шт, лживые карманные часы, Клинок Неизбежно Прорывающий Оборону, Электробритва Чака Норриса, Кислородная Курительная Трубка, Кровь Бэйна – 2 шт., Двойной Пламенный Дракон.


Экипировано: Смертельны Покер (чудодейственное оружие), Резонансный Доспех, Объятия Артемиды, Сарказм Короля Алхимии, Мягкая Поступь, Поглаживание Призрачной Супруги.


Хранилище (10/15): карточка-пазл – баран (2 шт), карточка-пазл – бык, карточка-пазл – скорпион, карточка-пазл – рак, карточка-пазл – рыба, карточка-пазл – лев, карточка-пазл – двойня, карточка-пазл – лук и стрелы, карточка-пазл – кувшин, Геройская ID карта ‘Покерный Рыцарь’.


Навыки (12/12): [Не настолько упрощенное техническое обслуживание], [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], [Адский Огонь Злого Короля], [Искусство призыва – Мусаши Коганей], [Лунная Походка], [Туманная Нога], [Ветер, Поднимающий Песок], [Пушка Цигун], [Искусство призыва – Ма Сунь], [Бейсбольный Удар], [Озорная Плеть], [Пальцевый Меч]


Не экипированные навыки: [Упрямый Мастер Варящий Лед], [Кулак Летящего Дракона Наньдоу]


Таким образом, подведем итог…


Спустя неделю, персонаж брата Цзюэ претерпел следующие изменения: он достиг 46 уровня, потратил миллион игровых монет, чтобы увеличить количество ячеек в рюкзаке до двадцати, таланты аппаратуры, расследования, духовного искусства и призыва поднялись на следующий уровень.


Предметы: приобрел (на бирже) три новых карточки, соответствующих теме двенадцати знаков Зодиака. После использования в качестве ключа от Внутреннего Мира Ось Душ Темных Демонов была израсходована. SCP-500 осталась последняя таблетка, количество Крови Бэйна тоже уменьшилось на две пробирки. Сварливый характер Моксси, Танец Воина Кубка и Усилитель Алхимического Преобразования были поглощены Разрозненной Моделью Демонического Измельчителя.


Теперь изменения очевидны…


И последнее, на чем нужно акцентировать внимание - его новая экипировка и новый навык…


Во-первых, произведение Разрозненной Модели Демонического Измельчителя: [Двойной Пламенный Дракон]. Обратите внимание, это не ‘Пламенный Дракон’, а ‘Двойной Пламенный Дракон’.


[Наименование: Двойной Пламенный Дракон]


[Тип: оружие]


[Качество: легендарное]


[Сила атаки: ???]


[Атрибут: ???]


[Эффект: заряженная различными предметами, выстреливает соответствующим магическим снарядом]


[Условия экипировки: 45 уровень, талант стрельбы уровня В или талант аппаратуры уровня В]


[Примечание: говорят, эту рогатку создало божество, не известно, в каком душевном состоянии оно находилось, чтобы вырезать на ней такие слова – Эй! Твой Двойной Пламенный Дракон. Нет! Твой Двойной Пламенный Дракон!]


Во-вторых, Фэн Буцзюэ потратил 20 000 очков навыка и купил в Жутком Ящике забытое искусство…


[Наименование: Пальцевый Меч]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: при наступлении, одним ударом пробивает железную стену, при отступлении, захватывает между пальцев чудодейственный меч (нет кулдауна)]


[Расход: 100 очков выносливости]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня A]


[Примечание: Звезды прошлой ночи, ветер прошлой ночи украшают резьбой западный берег и восточный Лунный Дворец. Не имеющий крыльев феникса, в сердце обладает пальцевым мечом]

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 605 Часть 1



Глава 605. Найти дозу любой ценой (часть 1)


С момента открытия службы поддержки Триллер Парка, незаметно прошло уже более семидесяти дней.


Сейчас, высокоуровневые игроки, в основном, уже достигли 45 уровня. А их таланты, экипировка, комбинации навыков, главным образом уже сложились.


Обычно, игроки выше среднего уровня, на этом этапе, по меньшей мере, уже имеют основной талант уровня А, и дополнительный талант не ниже уровня В. Кроме того, остальные таланты рассматриваются, как ‘незначительные’ или ‘неразвитые’.


Хоть уровни талантов Фэн Буцзюэ намного превосходил обычных людей, но он тоже подпадал под этот стандарт.


Так или иначе… Талант стрельбы уровня С, определенно, не мог считаться тем, в чем он был силен.


Потому, завладев [Двойным Пламенным Драконом], Фэн Буцзюэ отправил [Сварливый характер Моксси] в Измельчитель (Примечание: Сварливый характер Моксси отправился в Измельчитель после того, как брат Цзюэ получил Двойного Пламенного Дракона, сейчас уже начался сбор материала на производство новой экипировки).


Нельзя не признать, что на начальном этапе игры свойства [Сварливого характера Моксси] были неплохими, но с нынешними способностями брата Цзюэ, практичность пистолета-пулемета сошла на нет. Если бы у него при себе был навык таланта стрельбы имеющий отношение к огнестрельному оружию, тогда разговор был бы другим. К сожалению, ничего такого у него не было…


Кроме того, Смертельный Покер, Комбинированная Антигравитационная Катапульта, Туманная Нога, а так же Пушка Цигун… Все это было средствами дальней атаки. Их эффект был от слабого до сильного, от точечного до покрывающего, предусматривающий каждую возможность. В плане меткости, Смертельный Покер бил почти без промаха, а у остальных была прекрасная управляемость.


И при таком раскладе, когда он получил рогатку легендарного уровня [Двойной Пламенный Дракон], ему, действительно, не нужно было держать в рюкзаке еще одну дальнобойную экипировку.


В общем, изменения в экипировки Фэн Буцзюэ были, примерно, такими.


Далее поговорим о распределении навыков…


‘Скаченные’ у V1-Бога Войны расходный навык [Убийственная Световая Пушка, Пронзающая Демонов] и постоянный - [Иллюзорная Тень в 23 метра], брат Цзюэ подарил братцу Таню и Сяолин.


Что и говорить, [Илюзорная Тень в 23 метра] изначально могла быть изучена лишь обладателем таланта расследования уровня В, к тому же, он больше подходил Сяолин, которая, оказавшись загнанной в ловушку сильным противником, очень сильно зависела от огнестрельного оружия.


А [Убийственная Световая Пушка Пронзающая Демонов] отлично подходила на роль последнего козыря, вместо того, чтобы оставлять этот навык среди множества других сильных навыков в своей полоске скиллов, брат Цзюэ решил, что разумнее будет передать его братцу Таню.


Таково было отношение Фэн Буцзюэ к навыкам (предметам и прочему). Все вещи, которые для него были бесполезны, он не считал нужным держать при себе…


Навык, который он хотел бы получить – сильный и удобный в использовании, с высокой эффективностью, и лучше всего, чтобы он еще обладал стратегическим значением.


Как, например… [Пальцевый Меч].


Описание этого навыка сопоставимо с [Чудесным искусством, способным повернуть небо и землю вспять], только графа эффекта расписана понятнее, чем ‘небо и земля перевернутся, противоположности поменяются местами’.


Естественно, прочитавший кучу стихов (включая стихи о Мире Раскатов Грома) и книг (включая рыцарские романы) Фэн Буцзюэ, даже не глядя в описание, мог сказать в чем, вероятно, заключается эффект Пальцевого Меча.


В тот день… Когда брат Цзюэ увидел в Жутком Ящике этот навык, он тут же решил, что, непременно, купит его.


Нужно потратить более двадцати тысяч очков навыка, значит потратит не моргнув и глазом…


Ладно, может он и моргнул несколько раз…


Хорошо, он почти расплакался…


Но это не существенно, важно лишь то – что Пальцевый Меч, действительно, стоил этих денег.


Только… После получения этого супермощного навыка, полоска скиллов Фэн Буцзюэ стала выглядеть еще печальнее. Все взвесив, он убрал [Упрямого Мастера Варящего Лед], ведь его двенадцать навыков принадлежали талантам рукопашного боя, аппаратуры, духовного искусства и призыва. Из этих талантов один уже достиг уровня А, а три других – В, вероятность успешной активации навыка равнялась 100% и 90%. Так же было несколько не боевых навыков, которым тоже не требовалась поддержка пассивного навыка.


Так же необходимо упомянуть… Брат Цзюэ заменил [Кулак Летящего Дракона Наньдоу] на [Адский Огонь Злого Короля], из навыков атакующего типа, он выбрал более слабый, но при этом с более коротким кулдауном и меньшим расходом. Очевидно… Что когда его навык рукопашного боя достиг уровня А, он сознательно начал чаще использовать навыки духовного искусства, чтобы больше прокачать этот талант.


…………


Ладно, на этом закончим обсуждение новой экипировки и навыков Фэн Буцзюэ, должно быть, вы уже сгораете от нетерпения, в таком случае…


…………


[Сумасшедший Поневоле, 46 уровень]


[Пожалуйста, выберете режим игры]


[Вы выбрали режим одиночного выживания (кошмар), пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено, создается сценарий…]


[Перемещение начинается, пожалуйста, подождите]


«Добро пожаловать в Триллер Парк…» - звучный и очень своеобразный мужской голос произнес приветственные слова.


[Загрузка завершена, в нынешний момент, Вы находитесь в стадии осуществления режима одиночного выживания (кошмар)]


[Данный режим предоставляет краткое описание сценария, есть вероятность обнаружения ответвлений/скрытых квестов, а так же исследование мира]


[Награда за прохождение: 90% от полученного за прохождение сценария опыта]


[В ближайшее время воспроизведется краткое содержание сценария, после окончания воспроизведения, игра немедленно начнется]


Фэн Буцзюэ лишился контроля над своим телом и наблюдал за кратким содержанием от первого лица.


Картинка, что была у него перед глазами, явно снималась с высоты: темно-голубой океан, серебристо-белый песчаный пляж, густая лесная чаща… Это походило на кадры из ролика туристического агентства.


Однако это было ‘краткое описание’ сценария кошмара, что очень странно…


[Это архипелаг Каннабис]


[Прекрасный рай, опасное дикое место]


Закадровый голос, на этот раз, был мужским, он был очень похож на тот, которым часто озвучивают трейлеры зарубежных фильмов. Низкий и богатый на модуляции.


[Десять выходцем из разных социальных кругов США вот-вот начнут здесь свое незабываемое приключение]


«Да вы шутите… Неужели это Уцелевший (Survivor, это реалити-шой в котором участники помещались в особую ограниченную среду и должны были выживать, полагаясь на ограниченные инструменты, участвовать в конкурсах, и последний оставшийся получал денежный приз в размере миллиона долларов)…» - услышав это, подумал Фэн Буцзюэ.


[Банкир, предприниматель, известный идол, рок-певец, известный актер… У них у всех разное прошлое…]


[Но у них у всех есть кое-что общее…]


«Желание победить…» - мысленно сказал Фэн Буцзюэ


[Все они - наркоманы]


«Эй!»


[В следующие три дня, им необходимо бросить вызов обстановки и соперникам]


«Давайте прямо противостоять вызовам человеческой жизни…»


[Только взяв верх над окружающей средой, можно приблизиться к цели]


[Только победив соперников, можно превзойти себя]


«Перед этим… Как насчет победы над пристрастием к наркотикам…»


[Организаторы шоу уже разместили на острове несколько очень скрытых конопляных точек]


«И зачем размещать тут эту штуку?! Эту программу организовал наркобарон? Затраты слишком высоки!» - тут брат Цзюэ внезапно что-то осознал. – «Постойте-ка… Как называется этот остров…»


(Каннабис, звучит, как Cannabis)


[Умение найти эти скрытые точки и станет ключевым моментом в определении победителя]


«Так это придется использовать, как добавку уровня выносливости…»


[Участникам придется позабыть о привычных для них комфортных условиях жизни, и быстро приспособиться к этой дикой местности, иначе… Они будут отсеяны]


[А отсеянные подвергнутся шестимесячному лишению свободы и принудительному лечению от наркозависимости]


«У американцев такие короткие сроки тюремного заключения! К тому же, определять меру наказания таким образом – это как-то слишком!»


[В итоге, останется только один и получит безоговорочный статус выпущенного под залог]


«И это нормально?... Это же освобождение преступника…»


[72 часа, десять человек, один… Уцелевший!]


«В некотором смысле, действительно, уцелевший…»


[Сейчас вы смотрите самое рейтинговое реалити-шоу в мире…]


«В этом я не сомневаюсь…» - Фэн Буцзюэ непрерывно мысленно иронизировал над закадровым голосом. – «Как бы то ни было, в какой-то вселенной нашелся парень, который придумал такую креативную программу, какой-то канал купил право на ее трансляцию, и нашелся спонсор, который инвестировал в нее… Все это просто противоречит воле Небес».


[Найти – дозу – любой -- ценой]
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Глава 606 Часть 2



Глава 606. Найти дозу любой ценой (часть 2)


(Важная информация: все имена в данном сюжете не связаны с реальностью, не несут в себе никаких скрытых намеков на реальные личности. Если существуют сходство, то это всего лишь стеб.)


Фэн Буцзюэ посчитал, что на этом краткое описание закончится, но кто ж знал… Что это было лишь вступление.


Изображение мигнуло, и начался этап знакомства с участниками.


Первый появившийся в кадре был мужчиной средних лет, одетый в светло-голубую рубашку и черные брюки. Он был европеоидом, внешность очень патриотическая, волосы каштановые, глаза карие, на носу очки.


[Первый участник – Уильям Генри Билл Блокшот третий. Известный предприниматель, филантроп, в то же время один из лучших в мире инженеров-разработчиков программного обеспечения]


Вслед за комментариями закадрового голоса, на экране под бешеные звуковые эффекты выскакивали субтитры, камера начала вращаться вокруг участника.


[Он - не считающийся с мнением окружающих, независимый в суждениях, общепризнанный гений. Его IQ более 160, позволит ли ему это воспользоваться возможностями острова?]


«Я заинтригован… Как человек с IQ более 160 оказался на этом острове…» - мысленно иронизировал Фэн Буцзюэ.


В следующую секунду изображение переключилось на второго участника и началось знакомство с ним.


Это тоже был белый мужчина, на вид лет пятидесяти пяти, седые волосы, на носу очки в черной оправе. Он был одет в дорогой темно-синий костюм, сорочку и галстук, обут в кожаные ботинки.


[Второй участник – Уоррен Бафет. Всемирно известный гений фондового рынка, филантроп, мастер инвестирования]


Как и при первом знакомстве с участником, объектив вращался вокруг него…


[Он – исключительно умен, серьезен и опытен, его прозорливость в области инвестирования оставляет всех других далеко позади. Неизвестно, достаточно ли будет его ума, чтобы компенсировать физические недостатки и проявить свои таланты среди десяти участников]


«Эй-эй… А это ничего?… Как не посмотри, здесь лишь имя изменено, а все остальное точно так же, как у одного суперизвестного магната в реальности…»


Раздумья брата Цзюэ не могли ничего изменить, представление участников продолжалось, третий человек быстро появился в поле зрения камеры.


Это была участница женского пола, тоже европеоид. На ней были короткие обтягивающие шорты, белая футболка, обнажающая плечи, и черная борцовка под ней. У нее был четкие и яркие черты лица, сексуальное тело, длинные каштановые волосы струились по спине плащом.


[Третий участник - Линдси Лохан. Королева голливудских сплетен. Звезда кино и телевидения, певица]


[Из-за того, что настала известной очень рано, ее жизненный опыт намного превышал опыт ее сверстников. Некогда она была раскритикована индустрией кино, стала спорной личностью, героиней непрекращающихся отрицательных новостей. Ее сексуальность и характер, наверняка, сделают ее объектом пристального внимания публики]


«Зрители довольно вульгарны…» - думал брат Цзюэ. – «К слову… Что за аудитория должна быть у реалити-шоу ‘найти дозу любой ценой’…»


[Четвертый участник – Джастин Бубо, певец, актер, интернет-знаменитость]


Четвертым появился молодой белый парень, на вид ему не было и двадцати, лицо женственное. Темный блондин, волосы кудрявые. Невинные глаза чайного цвета. На нем была белая хлопчатобумажная борцовка, обнажающая немногочисленные татуировки, и свободные штаны в стиле хип-хоп, пояс опущен очень низко, на ногах белые кроссовки.


[Он – подросток-идол, чья популярность резко взлетела в последние несколько лет, особенно фанаты восхваляли ‘привлекательную внешность, звонкие и красивые песни, сочетание музыкальных и актерских способностей, а так же, выдающийся талант’ артиста. Без сомнения, высокая популярность и преимущества возрасте – самое сильное его оружие]


«Ха-ха…»


Пока Фэн Буцзюэ мысленно смеялся, перед его глазами появился пятый участник…


Это был лысый белый мужчина средних лет, толстый, нахмуренные брови демонстрировали решительный нрав, небольшая выпуклость на подбородке выглядела специфично. Он был одет… Во фрак.


[Пятый участник – барон Соломон Лошард, член всемирно известного финансового дома ‘Род Лошард’, выдающийся банкир, ученый, изучающий финансовое дело]


«Эй-эй… В каком смысле ‘барон’? Он что, покойник?... Не говоря уж о том, что не из нашей эпохи, так еще гражданство неправильное!»


[Он обладает феноменальными дипломатическими способностями, говорит тонко, эксперт в лести. Один общавшийся с Соломоном банкир прокомментировал это так: ‘никто не может уйти от него не в добром расположении и бодром сознании’. Эта способность, возможно, может стать ключом к его победе]


«В этом, я очень сомневаюсь…» - думал Фэн Буцзюэ. – «В игре, где победитель может быть лишь один, любые межчеловеческие связи строятся на принципах ‘временного использования’. Обе сотрудничающие стороны понимают это, даже без дипломатического таланта, они могу договориться с другим человеком или несколькими людьми».


Пока брат Цзюэ раздумывал об это, в кадре появился шестой участник.


Это оказался темнокожий человек…


На нем тоже был костюм и галстук, стрижка под ежик. Судя по внешности, его возраст был около пятидесяти, его нельзя было считать красавцем, цвет кожи тоже не принадлежал чисто африканскому генотипу, предположительно… Он был мулатом.


[Шестой участник – Барк Хусейн Обама. Юрист, политический деятель, ранее был президентом США]


«Эй!» - Фэн Буцзюэ был поражен. – «Как вы арестовали такого человека?! Эту программу организовали инопланетяне, что ли?!»


[В детстве был бунтовщиком, потом стал доктором юридических наук и президентом США… Он старается изо всех сил, чтобы изменить свою судьбу, единственный участник, который участвует в этой программе по своей воле. Как же он покажет себя? Ждем с нетерпением]


«Экс-президенту настолько одиноко? Хоть я и знаю, что когда он ушел с поста, то не был популярен у общественности, но никто же не хотел его убить… Ему не зачем было самому лезть на рожон…»


Пока брат Цзюэ справлялся со своим потрясением от участия Обамы, следующий участник поверг его в еще больший шок…


[Седьмой участник - Усама Пип-п-п… Мухаммед Пип-п-п… Авад Пип-п-п… Ладен. Родился в семье строителя и промышленное, самый мистический участник этого сезона]


«Какой еще мистический!? Даже шаолиньские монахи знают, что он глава Аль-Каиды! Добавить в его имя три экранирующих звука, действительно, было остроумно!» - бесился брат Цзюэ, глядя на изображение тощего бородатого араба.


[Этот привлекательный мужчина обладает пятью красивейшими и воспитаннейшими женами, пальцев на двух руках не хватит, чтобы сосчитать общее количество дочерей и сыновей, их так много, что можно создать какое-нибудь семейное предприятие…]


«Какое еще предприятие… Разве не террористическую организацию… За такое краткое описание убить мало… Одного отрезка про Обаму уже было слишком много! Это заговор средств массовой информации США!»


[Этот мистический участник - человек, проживший всю жизнь в роскоши или выдающийся солдат? Скоро узнаем…]


После знакомства с седьмым участниками, в кадре появился восьмой.


[Восьмой участник – Ист Гу. Закончил факультете международных финансов, красивый и высокоуважаемый мажор во втором поколении]


Вслед за словами комментатора, в кадре появился мужчина монголоид. Он не уступал четвертому участнику, так же был молодым красавчиком, только на несколько лет старше. На его лице в форме персика лежала челка, одет был в свободный костюм. Парень был красив и высок, немного выше четвертого участника.


[Он – богатый холостяк, предмет любви бесчисленных девушек. Все скандальные новости очень быстро прощаются ‘различными кругами общества’, а связанные с ним люди и политические организации, а так же, законопроекты, касающиеся наркотиков, встречают критику и требования разъяснений. Принимая во внимание его выдающуюся комплексную мощь, он считается участником привлекающим самое большое внимание в этом сезоне]


«Хм… По сравнению с обычными людьми, этого, без сомнения, можно считать победителем по жизни…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Но если поставить его рядом с седьмым участником, то, он кажется лишь обычным молодым человеком…»


[Девятый участник – Стивен Тан. Писатель, который неоднократно получал американские премии за свои бестселлеры, сценарист, ведет свою рубрику, некогда был кинорежиссером, продюсером, а так же, актером]


Девятый участник был белым мужчиной, на вид, лет сорока, внешность такая же патриотическая, как у Билла Блокшота, одет в футболку с длинным рукавом и костюмные брюки.


[Один из самых влиятельных писателей современности, он называет себя ‘мастером ужасов’, очевидно, что страшные вещи вовсе ему не чужды. Баланс между умом и физической развитость, делают его достойным конкурентов в этой игре]


«Тан?...» - если бы Фэн Буцзюэ мог контролировать свое тело, уголки го губ, определенно, нервно подергивались бы. – «Что за дешевый…»


[Десятый участник – Джон Уинстон Леннон. Суперзвезда рок–н-ролла, солист группы ‘Всадник Без Головы’, поэт, общественный деятель, пацифист]


Последний участник тоже был европеоидом лет тридцати, глаза светло карие, русые волосы, стрижка не аккуратная, на лице бородка, одет в классический костюм.


[Как и многие деятели искусства, Леннон стал наркоманом, при этом не придавал этому особого значения. В музыкальных кругах появилось множество мифов о нем, в нашей программе тоже может родиться легенда]


«Пригласив этих десятерых невообразимых участников… Программа уже стала легендарной…» - думал Фэн Буцзюэ. – «А… Как угодно, в общем, на этом краткое описание должно закончиться».


Действительно, возможно, это самое длинное краткое описание, которое видел брат Цзюэ, но… Это было еще не все.


Бах…


Взрыв огня, в кадре краткого описания возникла крутая сцена.


Бравый, одетый в полевую форму мужчина появился в центре экрана, а закадровый голос сказал: [А я… Беар – Съем тебя – Гриллс, буду ведущим и судьей этой программы. Я буду наблюдать за участниками, направлять их в борьбе с проблемами, на пути к победе]


«Ты, действительно, не собираешься использовать этих десятерых, в качестве своих охотничьих трофеев?...»


[Сейчас, леди и джентльмены, прошу, следуйте за мной, мы вступаем в трехдневную игру – Найти дозу любой ценой!]
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Глава 607 Часть 3



Глава 607. Найти дозу любой ценой (часть 3)


Краткое описание сценария, наконец, завершилось.


В этот миг, изображение перед глазами Фэн Буцзюэ резко изменился, в ту же минуту, он вернул контроль над своим телом.


«Что происходит?» - в первую же секунду, как брат Цзюэ пришел в себя, он почувствовал себя некомфортно, поскольку… Был закопан в песок, только голова торчала наружу.


[Рандомное перемещение завершено, ваш персонаж – номер девять, Стивен Тан] – в этот момент, раздалось системное уведомление.


«Хотя бы Тана уже не нужно закапывать…» - язвил Фэн Буцзюэ, не забывая придумывать способы, как выбраться, однако…


[Важное примечание: Ваши панели экипировки, предметов, навыков, а так же, чудодейственное оружие – заблокированы, физическая подготовка установлена на уровне возможностей Стивена Тана]


«Снова ограничения… Ладно… В любом случае, выбирая одиночный кошмар, я был к этому психологически готов…» - Фэн Буцзюэ уже прекратил трепыхаться, поскольку понял, что это пустая трата сил. – «Буду мыслить позитивно… По крайней мере, у моего персонажа неплохие физические данные».


Очевидно, что еще знакомясь с участниками, брат Цзюэ уже размышлял о проблемах роли. Он знал, что система не могла поместить игрока-мужчину в тело привлекательной женщины (Лохан), и не могла отвести ему роль судьи и ведущего (Гриллса). Потому, ему, определенно, выпала бы роль кого-то из девятерых оставшихся.


То, что он оказался в теле Стивена Тана, бесспорно, хорошая новость. Судя по краткому описанию, возраст Стивена Тана был около сорока лет, телосложение умеренное, без каких-либо очевидных дефектов, даже можно сказать, что это неплохое тело…


[Второе важное примечание: в данном сценарии, выносливость уменьшается от голода, жажды, усталости, боли и прочих физических недомоганий]


«Хм… Как на Жующем Демонов острове, нужно, чтобы я сам нашел метод ослабить их…» - пробормотал Фэн Буцзюэ, услышав это. – «В общем, первоочередная задача… Все-таки выбраться отсюда».


Как бы там ни было, но у брата Цзюэ, действительно, не было вариантов. В его нынешнем физическом состоянии, без помощи предметов и навыков, полагаясь лишь на свои силы, выпрыгнуть было практически невозможно.


«Эй! Стивен, видимо, ты столкнулся с проблемой». – Внезапно раздался голос.


Этот голос доносился из-за спины Фэн Буцзюэ, из-за того, что брат Цзюэ не мог обернуться, ему оставалось лишь чуть повернуть голову и посмотреть на собеседника боковым зрением.


«Беар?» - брат Цзюэ не мог видеть говорившего четко, но по контуру фигуры и голосу, он определил, что это Гриллс.


«Верно, это я». – Сказал Гриллс обошел брата Цзюэ и сел перед ним на корточки, чтобы быть лицом к лицу. – «Приятель, нравится солнечная ванна?»


«Нет… Не особо». – Персонаж Фэн Буцзюэ присоединился к игре, он состроил физиономию, нечто среднее между напряжением и суровостью, при этом отвечая так, как должен был бы ответить обычный человек. – «Я думаю… Если так пойдет и дальше, у меня начнется обезвоживание».


«Верно. Пляжный песок…» - ответил Гриллс, пересыпая песок перед глазами бата Цзюэ. – «Каждый день жарится на солнце, потому его температура очень высока… В самое опасное время даже может обжечь кожу». – Когда он это говорил, то смотрел не на брата Цзюэ, а в объектив неотступно следующей за ним камеры.


Похоже, в этой вселенной, уровень науки и техники был очень высок, камеру, которая как раз снимала брата Цзюэ и Гриллса, никто не нес на плече. Она автоматически висела в воздухе и снимала, наподобие тех, что Брюс использовал в сценарии ‘Я - Джокер’.


«Нашел время, чтобы делиться со зрителями научно-популярной информацией…» - думал Фэн Буцзюэ.


Брат Цзюэ тоже видел этот летающий механизм, но он не показал никакого удивления, нет ничего необычного в том, чтобы увидеть в игре подобную штуку.


«ОК, я думаю, что зрители тоже не хотят видеть, как ты выбываешь из соревнования в самом начале». – Сказал Гриллс, сбросил со спины большой рюкзак, поле чего руками принялся отгребать песок вокруг шеи брата Цзюэ. - «Позволь я тебе помогу, приятель».


Не успели эти слова отзвучать, как он уже голыми руками отгреб кучу песка.


Не прошло и тех минут, как он откопал брата Цзюэ по грудь и двумя сильными руками вытянул из песка.


«Ты в порядке, Стивен?» - проделав все это под палящим солнцем, Гриллс даже не запыхался и задал вопрос очень легким тоном.


«Терпимо». - Фэн Буцзюэ прикинулся тронуты и сказал. – «Спасибо тебе, Беар».


«Не стоит, это мой долг». – Отозвался Гриллс. – «Направлять и наблюдать, помнишь?»


«Точно… Помню». - Фэн Буцзюэ не стал говорить слишком много, а дал лишь простой ответ.


Брат Цзюэ общался во множестве сценариев с самыми различными видами NPC, потому он ясно понимал, что в такой ситуации нужно меньше говорить и больше слушать.


«Я вижу… Футболку с длинным рукавом, костюмные брюки, кожаные туфли…» - Гриллс начал оглядывать снаряжение брата Цзюэ и оценивать. – «Ты считаешь, что приехал на каникулы, Стивен?»


Эти действия Гриллса, без сомнения, были частью шоу. В какой одежде участники прибудут на остров, организаторам, естественно, было известно заранее, это была лишь очередная насмешка.


«Нет… Я…» - Фэн Буцзюэ тоже прекрасно понимал, что это часто используемый прием реалити-шоу, потому умышленно притворился смущенным и мямлил.


«Ладно, в нынешней ситуации, тебе остается лишь в такой одежде преодолевать эту дикую местность». – Прервал его Гриллс, повернулся и открыл свой большой рюкзак.


[Каждый раз, встречая Беара, вы можете извлечь один предмет из своей панели предметов (сложенные в этой же панели различные расходные материалы тоже могут быть извлечены)]


В эту секунду, раздалось системное уведомление, а перед глазами брата Цзюэ появились субтитры.


«Ты знаешь правила, Стивен». – Гриллс сидел на корточки перед рюкзаком, низко опустив голову, и копался там. – «Говори, какой предмет ты хочешь у меня забрать?»


Для обычного человека это должно было стать испытанием. Поскольку предметы в игровом меню уже были заблокированы, игроки не могли заглянуть в свой рюкзак и увидеть имеющиеся там вещи. Другими словами… Игрокам необходимо, полагаясь на свою память, выбрать тот предмет, который необходим именно сейчас.


Однако для Фэн Буцзюэ это было пустяковым делам: «Я хочу… Саперную лопатку WJQ-308». – Не говоря уж о том, что в его рюкзаке было всего тринадцать предметов, даже если бы их было двадцать три или тридцать три… Он тоже смог бы мгновенно дать ответ.


«О, превосходный выбор, если бы я был на твоем месте, то тоже выбрал бы этот предмет». - Гриллс быстро вынул из своего рюкзака лопатку и вручил брату Цзюэ. – «В таком случае…» - он опустил голову и посмотрел на часы. – «Сейчас первый день 12:10 пополудни, состязание идет уже десять минут…» - он сделал паузу и заглянул в объектив камеры. – «Стивен, готов внимательно слушать первую подсказку?»
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Глава 608 Часть 4



Глава 608. Найти дозу любой ценой (часть 4)


«Да, я готов». – Серьезно ответил Фэн Буцзюэ.


«Хорошо, слушай… Твоя первая подсказка…» - продолжал Гриллс. – «… ‘Ты имеешь право хранить молчание’».


Не успели эти слова отзвучать, как раздалось системное уведомление: [Основное сюжетное задание активировано]


В тот же момент, в панели задач появилось основное сюжетное задание, к тому же… Их было два…


[Выживать на острове Каннабис в течение 72 часов]


[Справиться, по меньшей мере, с шестью вызовами, устроенными организаторами программы]


«Мне нужно повторить, Стивен?» - спросил Гриллс.


«Нет, я все прекрасно расслышал». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Отлично». – Сказал Гриллс. – «В таком случае… Мне пора идти». – С этими словами он закрыл рюкзак и снова водрузил его себе на спину. – «Желаю тебе удачи, Стивен». – С этими словами он повернулся и побежал по песчаной отмели.


«До встречи, Беар». – Глядя в спину ведущему, громко крикнул Фэн Буцзюэ.


Гриллс не обернулся, только поднял руку и помахал, давая знак брату Цзюэ, что слышал.


Он бежал очень быстро, почти не утопая в песке. Не прошло и минуты, как он повернул за край острова и исчез из поля зрения брата Цзюэ.


«Этот парень… Действительно, человек?...» - в следующую секунду, взгляд брата Цзюэ переместился на углубление в песке, здесь Гриллс ставил свой рюкзак. – «Только что он так легко поставил здесь рюкзак, а выдавилась такая яма…» - бормотал Фэн Буцзюэ присев на корточки, протянув руку и ощупывая углубление в песке. – «Хм… Давление было больше, чем я представлял».


При этих словах, брат Цзюэ снова повернулся и посмотрел на оставленные собеседником следы в песке: «Судя по всему… Он нес вес, никак не меньше тридцати кило…» - тут он поднялся и стряхнул с себя остатки песка. – «В сорокоградусную жалу спас меня, а потом, не изменившись в лице, взвалил на спину свой рюкзак, весом несколько десятков кило, и легко убежал…» - внезапно он ухмыльнулся. – «Ха… Эта физическая подготовка, как минимум, выше, чем у игрока тридцатого уровня».


Раздумывая, Фэн Буцзюэ не останавливался, приметив тут все детали, он быстро направился к лесу у границы пляжа.


Этот лес был чрезвычайно густым, при поверхностном осмотре, видно было только густую траву, деревья и бутовые камни, напоминавшие чешую. Солнце просачивалось сквозь крону деревьев и украшало мрачный лес бесчисленными перепутанными лучами.


«Хух… В тени, все же, прохладнее». - Фэн Буцзюэ подошел к границе деревьев, оперся на ствол и сел.


Он не спешил входить в чащу. Сначала парень снял туфли и носки, тщательно вытряхнул песок. Он понимал… Что впереди его ждет долгий путь, и насколько его ногам будет комфортно, настолько ему удастся замедлить наступление усталости.


«Роль ‘подсказки’, в данный момент, не ясна, а что имеется в виду под ‘вызовами’… В кратком описании тоже не говорилось». – Бормотал брат Цзюэ, надевая туфли. – «Однако ‘вызовы’, судя по сюжету, должны быть невероятно трудными… Поскольку, задание ‘выживать 72 часа’ очень простое. Пусть даже я ничего не буду делать и просижу здесь три дня, то едва ли погибну…»


Его догадка была очень точной, в этой программе, если участник просто хочет выжить в определенный промежуток времени, это, в самом деле, будет не сложно… Теоретически, участнику лишь нужно оставаться в относительно безопасном месте, использовать обувь, чтобы пить свою мочу, и он сможет продержаться три дня.


Естественно, это самый глупый и пассивный метод… До настоящего момента, еще не было никого, действующего так. В конце концов, по всему этому острову были натыканы статичные и передвижные камеры, которые снимали (попавшие в объектив камеры интимные детали, естественно, позднее будут вырезаны или прикрыты), все знаменитости, схваченные для участия в программе, уважаемые люди, они не могли позволить себе соревноваться таким образом.


«Подождите-ка… Что происходит…» - Фэн Буцзюэ обулся и собрался подняться, когда обнаружил нечто очень плохое. – «Я поджаривался на солнце лишь чуть более десяти минут и уже потерял 1500 очков выносливости?» - брат Цзюэ просто не верил своим глазам, глядящим в игровое меню.


Вообще, прежде чем что-то сделать, он всегда, первым делом, проверял свои жизненные показатели, теперь видно… Что это, действительно, хорошая привычка.


«Тц… Судя по всему…» - брат Цзюэ быстро восстановил хладнокровие. – «Конкретные числа шкалы выносливости бесполезны… Не только физические возможности, но и моя ‘физическая сила’ рассчитывается из реального состояния Стивена Тана, потому, высчитывается в процентном соотношении…»


Если так подумать, то все верно. Если обычного человека закопать в горячий песок, под лучи палящего солнца на десять минут, то потеря трети выносливости кажется вполне нормальной…


«Кроме того… Это оригинальное ‘состояние’…» - продолжал Фэн Буцзюэ.


Очевидно, что кроме ущерба выносливости, который намного выходил за рамки его расчета, в этом сценарии были еще и другие мошеннические установки. Например, сейчас в строке состояния у брата Цзюэ висел невиданный дебафф, под названием [абстинентный синдром].


В сравнении с [отравлением], [кровотечением], [переломом], когда все сразу становилось ясно, эти два слова ничего не объясняли …


«Хм… Если тут подразумевается наркотическая ломка, тогда я, очень вероятно…» - Фэн Буцзюэ припомнил все симптомы, сопровождающие наркотическую зависимость, и из его носа потекли сопли…


К счастью, к этому времени он уже встал и просто чуть наклонился вперед, иначе, эта слизь пролилась бы прямо ему на одежду.


«Черт…» - брат Цзюэ инстинктивно наклонился вперед, мысленно удивляясь. – «Эй-эй… Я даже не почувствовал этого…»


На самом деле, дебафф [абстинентный синдром] висел на нем с самого начала сценария, к тому же, его эффекты могли быть весьма разнообразны. Например: ломота в теле, жар, потоотделение, расширение зрачков и так далее… Просто жара покрывала эти симптомы, пока их не заметил Фэн Буцзюэ.


«Вот оно что…» - несколько секунд спустя, выражение лица Фэн Буцзюэ посуровело. – «Потому и ‘найти дозу’ любой ценой, а не ‘выжить’ любой ценой…» - он утер сопли и вытер руку о дерево. – «Чтобы ослабить наркотическую зависимость, нужно найти скрытые точки с коноплей. Хочешь найти коноплю, значит, иди вглубь острова… В состояние усталости и замутненного сознания, нужно будет думать и принимать решения… Это намного сложнее простого выживания…» - раздумывая об этом, он схватил саперную лопатку и вошел в чащу. – «Если потратил все силы и выносливость, но вернулся с пустыми руками… В такое время, наркоман готов на все…»
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Глава 609 Часть 5



Глава 609. Найти дозу любой ценой (часть 5)


Если человек хочет выжить в дикой местности, кроме самых базовых материальных условий требуется еще несколько вещей…


Во-первых, здоровое тело.


Во-вторых, мощная психологическая выдержка.


В-третьих, достаточные для выживания знания.


Только человек, обладающий этими тремя качествами, способен противостоять природе в опасной для жизни ситуации.


А персонаж, роль которого сейчас играл Фэн Буцзюэ, очевидно, не отвечал этим требованиям…


Второе и третье условия брат Цзюэ не считал большой проблемой, психологическая подготовка и разум были его собственными, проблема была в первом – здоровое тело.


Изначально, Фэн Буцзюэ считал… Что участники программы еще не пристрастились к наркотикам до такой степени, но сейчас, получив реальное представление, он понял… Наркоманы, не то, что выжить в дикой местности не смогут, даже если их оставить в комфортных условиях культурного общества, они останутся ни на что не способной грязью.


«Хах… Хух… Тяжко…» - сейчас Фэн Буцзюэ тяжело дыша, продирался сквозь чащу. – «Иду уже двадцать минут, а преодолел мизерное расстояние…» - он снова кинул взгляд в игровое меню. – «Но выносливость опустилась еще на тысячу…»


Брат Цзюэ тяжело дыша, привалился к стволу дерева: «Хух… Выносливость хуже, чем у обычного человека, к тому же, хуже на много…» - он покачал головой. – «Но самое скверное в том… Что этот ‘абстинентный синдром’ не пройдет… Хах… Ааа…» - при этих словах он зевнул, а в тот же момент, у него потекли слезы и слюни.


«Харк… Тьфу!» - брат Цзюэ сплюнул скопившуюся во рту жидкость, и рукавом вытер лицо. – «Хух… Дальше так продолжаться не может… Становится все хуже, головокружение, озноб, жар… Это еще можно стерпеть, но ломота в конечностях постепенно превращается в паралич, тошнота перерастает в желудочную боль… Это не к добру. А еще чудовищная потливость… Это приведет к быстрому обезвоживанию…»


Фэн Буцзюэ понимал, что сейчас у него лишь два варианта: первый – оставаться на месте и силой воли преодолевать пик абстинентного синдрома и второй – быстро найти что-то, что сможет утолить это пристрастие и смягчить страдания тела.


«Хм… Хоть и говорят, что нужно выбирать активную и конструктивную стратегию…» - взгляд брата Цзюэ был чуть затуманен, но он старательно озирался по сторонам, пытаясь найти зацепки. – «Но поблизости никаких подсказок…»


Когда он приготовился покориться обстоятельствами и сесть здесь, внезапно…


«*Ржание*…» - из леса раздались звуки принадлежащие животному.


Фэн Буцзюэ не мог быть невнимательным и тут же посмотрел в сторону, откуда донеслись звуки.


То, что внезапно оказалась в его поле зрения, невольно вызвало у него сомнения… Не могут ли, на почве его наркотической зависимости, бывать галлюцинации.


Тыгыдык-тыгыдык…


Животное процокало копытцами прямо перед братом Цзюэ. Оно не проявило никакого интереса к человеку и не демонстрировало и капли страха.


«Да, вы шутите…» - Фэн Буцзюэ посчитал, что с его глазами что-то не так, потому он протер их, но факты говорили о том… Что он не ошибся.


Животное, что перед ним расхаживало, было кваггой (некогда жили в Южной Африке, до 1883 года были истреблены, все ее тело было бурым и однотонным, как лошадь, и только голова, шея и плечи были полосатыми, как у зебры).


«Это что за лошадь…» - брат Цзюэ очень мало знал об этом истребленном животном и никогда не видел его, потому мысленно съязвил. – «Семья этой лошади довольно странная…»


Размышляя, он, с саперной лопаткой в руках, медленно обошел вокруг лошади и приблизился к ней сзади.


«Лошадка, не обижайся на меня…» - шептал Фэн Буцзюэ. – «Разобравшись с тобой, я заполучу еды на все три дня. Решение проблемы голода в самом начале состязания, без сомнения, позволит мне получить огромное преимущество, а излишки можно будет использовать для обмена с другими людьми…»


Только брат Цзюэ собрался нанести удар, как… Внезапно, квагга будто что-то почувствовала. В следующую секунду она подняла голову, заржала и бросилась прочь.


Это трехсот пятидесяти килограммовое животное молниеносно подскочило и бросилось бежать сквозь лес… Один миг, и оно исчезло без следа, слышался лишь отдаленный топот копыт.


В эту минуту, Фэн Буцзюэ внезапно осознал… Что его недавние действия были очень опасны. Если бы его первый удар не достиг успеха (с физическим состоянием наркомана, такая возможность очень велика), а напротив, парень ушибся бы, разозленное животное могло бы наброситься на него всей своей массой, тогда его ждало бы несчастье… Если бы его отбросили или укусили – это было бы легким исходом, но если бы его лягнули, боюсь, из-за этого он бы погиб…


«Плохо…» - брат Цзюэ одной рукой схватился за лоб и старательно восстанавливал дыхание. – «Видимо, ‘абстинентный синдром’ уже влияет на мою способность мыслить…»


К этому времени, можно сказать, Фэн Буцзюэ столкнулся с истинным ужасом [абстинентного синдрома] – симптомы выражаются не только в физическом недомогании, но влияют и на психологическом уровне.


Например, три минуты назад, на ‘память и действия’ Фэн Буцзюэ оказывалось воздействие… Его память, внимание, расчетливость и рассудительность временно ослабли. Его мышление замедлилось, задеревенело, что сопровождалось спутанностью сознания.


Это привело к тому… Что в тот период времени, его подсознание решило, что обладает той же боеспособностью, что и до введения ограничений. Потому, он без раздумий схватился за лопатку и собрался забить лошадь…


Естественно, эффект [абстинентного синдрома], мешающий мышлению, тоже не исчезнет…


Этот дебафф, действительно, очень любопытный – он обладал беспорядочностью, фазовостью и неопределенностью. Хоть он заключает в себе все реакции, к которым приводит наркомания, но все эти эффекты не могут появляться лишь один раз.


Так или иначе… Через некоторый промежуток времени, от нескольких до дести с лишним минут, его эффект может изменяться. Что же касается того, как он будет изменяться… Это известно только Небу. После следующего изменения, возможно, он станет таким безвредным эффектом, как ‘отсутствие аппетита’. Но, так же, есть вероятность… Возникновения семи – восьми эффектов одновременно, что сейчас и испытывал брат Цзюэ.


«Хм… Если так, мне нельзя останавливаться на отдых…» - Фэн Буцзюэ поразмыслил минуту и решил продолжить путь. – «Нужно, как можно быстрее найти скрытую точку с коноплей… Иначе можно превратиться в идиота…» - он не знал, что этот дебафф обладал изменяющимся эффектом, лишь полагал, что ситуация будет ухудшаться и дальше…


Потому, брат Цзюэ собрался с силами, сделал все возможное, чтобы сконцентрировать внимание и, шатаясь, направился вглубь леса.


После пяти минут пути, его выносливость опустилась уже до 1734/4600, а эффект ‘абстинентного синдрома’, в этот момент, обновился.


«В чем дело… Кажется, мое состояние улучшилось». – Освободившись от влияния на мышление, Фэн Буцзюэ очень быстро проник в суть. – «Неужели… Эффект этого дебаффа может… Твою мать!»


В этот миг, он вовсе не был осенен внезапной догадкой, просто чудовищный запах прервал его мыслительный процесс.


«Труп?...» - именно это была первая реакция Фэн Буцзюэ.


Его реакция была аналогичной реакции большинства игроков… Игроки, что играют в Триллер Парк уже какое-то время, умели мгновенно определять трупный запах и запах крови (не имеет значения в игре или в реальности), в некотором смысле, это тоже можно считать овладением навыком…


«Ха-ха… Отлично…» - учуяв трупный запах, брат Цзюэ не удивился, а, напротив, обрадовался. Он тут же ускорил шаг и побежал к источнику запаха.


Без всяких происшествий, в нескольких десятках метров, под деревом он обнаружил труп.


Это был мужской труп, из одежды на нем были лишь трусы, запястья скованы наручниками. Сейчас степень разложения уже достигла серьезных масштабов, на плоти были следы от укусов животных.


«Асфиксия… Гниль с зеленым налетом… Живот вздулся… Поблизости нет человеческих следов…» - пока Фэн Буцзюэ осматривал труп, масса информации проходила через его мозг, он инстинктивно складывал ее, как пазл, выискивая зацепки. – «Два типа укусов… Земляной волк… Неизвестное существо… Животное или птица питающееся падалью?»


Через несколько коротких секунд, брат Цзюэ закончил первичный осмотр места происшествия, он несколько недовольно сплюнул: «Тц… Погода слишком жаркая, труп был поврежден животными… Время и причину смерти установить невозможно…» - в этот момент, он машинально пробормотал. – «Эх… Было бы хорошо, будь тут братец Тань, в конце концов, профессионал…»


«Постойте-ка…» - две секунды спустя, Фэн Буцзюэ чуть опешил. – «Пф… Зачем я провожу этот анализ… Это же ТВ-программа». – С приходом этой мысли, его внезапно осенило. – «Весь остров находится под наблюдением организаторов, а все на острове… Естественно, устроено ими».


Осознав это, брат Цзюэ снова осмотрел тело и, в результате, кое-что обнаружил: «Ха… Вот оно что. Не удивительно, что поблизости лишь следы животных, но нет его собственных следов…» - его выражение лица чуть изменилось. – «Этот труп был перемещен сюда… А те, кто это сделал, перед уходом тщательно уничтожили свои следы».


«В таком случае… В чем заключался замысел организаторов, которые поместили его здесь… Они хотели передать участникам информацию…» - Фэн Буцзюэ потирал пальцем лоб и переносицу, задумчиво бормоча. – «Хм… Поза трупа, очевидно, не несет в себе никакого смысла, оставляя здесь тело, они должны были понимать, что дикие звери могут его сдвинуть». – Он сделал паузу и пробормотал. – «По той же причине… Татуировки, надписи кровью, надписи, вырезанные на коже, очень ненадежны, в конце концов, никто не знает, с какого места дикие звери начнут свою трапезу».


Наконец, взгляд Фэн Буцзюэ зацепился за две вещи – трусы и наручники.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 610 Часть 6



Глава 610. Найти дозу любой ценой (часть 6)


«Эти трусы… Действительно, очень подозрительные…» - Фэн Буцзюэ в первую очередь осмотрел нижнюю половину тела. – «Они были оставлены, чтобы прикрыть постыдные места или это хранилище какой-то подсказки…» - он потер подбородок. – «Если это хранилище подсказки, тогда, это было придумано, чтобы проверить нижние пределы этичность участников… Или пределы переносимости мерзости…»


Размышляя над этим, брат Цзюэ направился вперед и присел на корточки рядом с телом…


Когда он собрался протянуть руку и стащить трусы с трупа, то внезапно обнаружил… Что рука не поднимается.


«Эй?» - Фэн Буцзюэ опешил, попытался еще раз, но снова ничего не вышло.


«О…» - две секунды спустя, он расслабился и пробормотал. – «Это система останавливает меня…»


Он был абсолютно прав… Система объективно квалифицировала его действия, как непристойные, потому, он и не смог воплотить их в жизнь.


«Отлично». – Ухмыльнулся брат Цзюэ. – «Это значит, что здесь нет никаких подсказок».


В некотором смысле, брату Цзюэ, действительно, повезло. Если бы системных ограничений не существовало, ему пришлось бы все проверить ‘собственными руками’.


«Таким образом… Подсказка на наручниках…» - Фэн Буцзюэ тут же переместил взгляд на запястья трупа. – «Позволь мне взглянуть…» - он совершенно спокойно взялся за гниющие руки и тщательно их осмотрел. Спустя несколько секунд, парень пробормотал. – «Тоже ничего особенного…»


С этими словами, он отпустил руки и перевернул тело.


Он хотел проверить, не спрятано ли чего под трупом, в результате обнаружил несколько кусочков отвалившегося протухшего мяса и кучу опарышей.


«Ага!» - при виде этих насекомых, глаза Фэн Буцзюэ заблестели, а его аппетит разыгрался.


В следующую секунду, парень развернулся и радостно побежал к зарослям неподалеку.


Он оглядывал травяные заросли тем же взглядом, каким в столовой разглядывает блюда…


Несколько десятков секунд спустя, брат Цзюэ наклонился, сорвал растение и вернулся к трупу: «Неплохо… Заверну опарыша в кислицу рожковую, и витамин С, и белок». – Он говорил, одновременно хватая опарышей и заворачивая их в листья.


А потом, словно салат-латук закидывал это в рот и с хрустом жевал.


«Хм… Неплохо». – Проглотив, брат Цзюэ подшутил сам над собой. – «По крайней мере, лучше того сэндвича, что я не так давно ел».


Пока он с жадностью поглощал свой кулинарный шедевр…


«Ааааа!» - позади него раздался испуганный вопль.


В этот раз, без сомнения, это был человеческий крик.


Фэн Буцзюэ переменился в лице, резко вскочил, схватил лопатку и встал в боевую стойку.


Но… Как оказалось, ему не следовало так напрягаться. Поскольку, вопивший человек находился от него на расстоянии метров десяти.


«Вы… Вы едите мертвечину?» - кричал другой участник - Джастин Бубо.


Несколько секунд назад, проходя неподалеку, Бубо заметил силуэт брата Цзюэ, потому, решил приблизиться и разведать… А когда он увидел, что мистер ‘Стивен Тан’ сидит на корточках рядом с трупом и издает очевидные жевательные звуки, естественно, парень перепугался.


«Так это ты…» - как только Фэн Буцзюэ разглядел пришельца, то сразу понял, что это ложная тревога. – «Что ты несешь? Есть мертвечину? Ха! Как такое возможно…» - он поднял левую руку, показал завернутого в кислицу опарыша и сказал. – «Это трава и насекомые».


«Хух… Боже…» - облегченно воздохнул Бубо, на его лице отразилось немалое облегчение. – «Вы до смерти меня напугали, мистер Тан».


Установив, что брат Цзюэ вовсе не демон-каннибал, Бубо размерено направился к нему.


«Однако…» - Бубо очень быстро оказался перед братом Цзюэ и продолжил. – «Разве обязательно есть сидя рядом с трупом?»


«Червяки были рядом с трупом, я не посчитал нужным отходить от него». – Как ни в чем не бывало, ответил Фэн Буцзюэ, одновременно засовывая в рот свой травяной рулет.


«Это… Буэээ…» - только что Бубо был далеко и не видел отчетливо, что ест собеседник, но, когда приблизился, ясно разглядел, что это трава и опарыши…


«Эх… Современная молодежь». - Фэн Буцзюэ с презрением наблюдал за яростно блюющим под деревом Бубо и проникновенно говорил. – «Увидел несколько насекомых и сразу блевать, действительно, слишком никчемный».


Проблевашись, Бубо почувствовал себя лучше, сразу выпрямился и ответил: «Естественно, я не стал бы блевать, просто увидев насекомое! Но, когда видишь, что человек ест опарышей – это совсем другое!»


«Джастин – Джастин…» - Фэн Буцзюэ продолжал с аппетитом есть. – «Парень… Ты должен понять, если хочешь выжить в дикой местности, то должен привыкать к подобному…» - он прожевал и машинально выплюнул несколько твердых кусочков. – «Когда ты избавишься от предубеждений городского жителя, то, тут же обнаружишь… Что вокруг полно вкусной еды».


«Вы, действительно, считаете, что это вкусная еда?...» - прикрыв рот рукой, с отвращение ответил Бубо.


«Если сравнивать, то личинки самые вкусные среди насекомых, да и содержание белка высокое». – Учительским тоном рассказывал брат Цзюэ. – «Сладковато-вяжущий вкус, в сочетании с кислотой кислицы, напоминающей кислоту лимона, без сомнения, это свежайший деликатес».


«Буэээ…» - когда Бубо слушал это описание, его снова стошнило.


А Фэн Буцзюэ продолжал болтать без остановки: «Что касается вкуса, личинки, выросшие на тухлом мясе, гораздо мясистее, чем выросшие на кале, качество мяса тоже…»


«Хватит! Достаточно!» - на лице Бубо была паника, когда он прервал брата Цзюэ. – «Мистер Тан, я понял, что вы хотели сказать… Пожалуйста, не нужно продолжать».


«Ладно…» - Фэн Буцзюэ спокойно пожал плечами, доел, наклонил голову и кивнул на труп, меняя тему. – «Что думаешь?»


«Что думаю…» - Бубо опешил. – «Это труп, что тут еще думать?»


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ холодно рассмеялся над реакцией Бубо, опустив голову, он повертел в руках саперную лопатку и тут же спросил. – «Кстати, какую подсказку ты получил?»


«Ээээ…» - Бубо сразу изменился в лице, он долго колебался, а потом ответил. – «Думаю, я не могу дать вам ее, мистер Тан».


«Хм, тебя можно понять». – Кивнул брат Цзюэ. – «В конце концов, в этой программе мы – соперники, сообщать личные сведения противнику, действительно, не слишком хорошо».


Услышав это, Бубо явно опешил: «Хм… Вы верно говорите». – Косноязычно отозвался он.


«В общем…» - Фэн Буцзюэ снова повернулся и посмотрел на труп. – «Я хочу обследовать труп…» - он снова присел рядом с телом. – «Как насчет того… Чтобы постоять там и подождать меня?»


«Эээ… Мистер Тан». – Бубо поглядел на спину брата Цзюэ и поколебался несколько секунд. – «На самом деле, я просто мимо проходил… И подошел вас поприветствовать, мне нужно идти».


«О, тогда, до встречи». - Фэн Буцзюэ не повернул головы, лишь помахал рукой. – «Удачи тебе».


«До встречи, мистер Тан». – Бубо, на последок, окинул брата Цзюэ странным взглядом, потом молча повернулся и ушел.


Когда звук шагов стих вдалеке, губы Фэн Буцзюэ… Растянулись в холодной ухмылке.


«Этот парень… Все же бдительный…» - брат Цзюэ поднялся и посмотрел в том направлении, где скрылся собеседник. – «К сожалению… В конечном счете, он мне не противник».


На первый взгляд, сцена, что только что произошла, была тихой и мирной, но, на самом деле… Она тайно бурлила.


Во-первых, в миг, когда брат Цзюэ увидел Джастина Бубо, он догадался… Что тот только что курил коноплю.


Пусть даже Бубо выкурил очень маленькую дозу, но легкую дрожь его рук и чуть затуманенный взгляд скрыть было невозможно.


Исходя их этого, Фэн Буцзюэ сделал вывод… Что, по меньшей мере, Бубо уже нашел одну точку со спрятанной коноплей, к тому же, очень вероятно, не истратил весь запас. Другими словами… У него при себе была травка.


Потому, брат Цзюэ подумал о ‘нападении’ на него.


Когда брат Цзюэ произнес ‘так это ты…’, в его голове созрел каждый этап плана: каким образом обмануть противника, каким образом притупить его бдительность, как оглушить его, как сломать ему обе ноги и так далее…


Однако, когда Бубо подошел к брату Цзюэ, тот отказался от этого плана, поскольку осознал… Что собеседник тоже хочет напасть на него.


Достаточно было трезво посмотреть на него, чтобы понять… Этот внешне ленивый Бубо, на самом деле, очень осторожный человек. От начала и до конца, он держал определенную дистанцию, его правая рука незаметно находилась справа у поясницы. Очевидно, что там за поясом у него скрыто оружие, скорее всего, что-то вроде ножа… В любой момент готовый заняться делом.


Далее, они непринужденно болтали. Оба устроили неплохое представление, один жевал личинок с травой и болтал, чтобы застать противника врасплох. А второй прикидывался беспомощным и дважды вызывал у себя рвоту, чтобы продолжать удерживать дистанцию.


Затем Фэн Буцзюэ попытался припереть его к стенке, спросив ‘что думаешь’, для проверки.


А Бубо продолжал прикидываться дурачком.


Фэн Буцзюэ холодно рассмеялся и повертел лопату… Он сделал это движение, чтобы сказать: Я вижу тебя насквозь, ты хочешь напасть, но я тоже принял меры предосторожности.


Далее, брат Цзюэ спросил ‘какую подсказку ты получил’, чтобы дать ему понять еще кое-что: О том, что ты уже нашел коноплю мне тоже известно.


…………


Здесь следует разъяснить, почему эти вопросы могут выразить этот подтекст?


Дело было так… Говоря с Бубо о вкусе опарышей, Фэн Буцзюэ делал два дела сразу, одновременно раздумывая о трупе.


В эти несколько десятков секунд, он понял, что значила его подсказка…


На самом деле, подсказкой на этом трупе были именно ‘наручники’. Естественно, в самих наручниках не было ничего особенного, это Фэн Буцзюэ уже установил. Эти наручники носили лишь символический характер… Они символизировали ‘арестанта’.


Эта зацепка сочетается с первой подсказкой брата Цзюэ ‘ты имеешь право хранить молчание’, это указывало на место, скрывающее коноплю – рот трупа.


После того, как Фэн Буцзюэ догадался об этом, его цепочка умозаключений еще не закончилась, он выдвинул смелую гипотезу, а затем сделал другие возможные выводы.


Первый, недалеко от стартовой позиции каждого участниках, находилась точка со спрятанной коноплей.


Второй, такая точка находилась, примерно, в километре от стартовой позиции участника.


Третий, хоть найти это место довольно просто, но травка спрятана весьма надежно.


Четвертый, первая ‘подсказка’ указывала на ближайшую от игрока точку.


Хоть нельзя было утверждать на сто процентов, но Фэн Буцзюэ считал, вероятность того, что эти выводы верны, очень велика.


Объективно говоря, организаторы устроили все так, чтобы участники быстрее начали состязание, получили немного наркотика, чтобы немного смягчить абстинентный синдром.


Если бы эти четыре установки не были бы предусмотрены, тогда, была бы вероятность, что ‘десять участников, очень скоро после начала состязания, упали бы на землю и даже барахтаться не могли бы’. Для реалити-шой, такое начало не слишком удачно…


Этим и объяснялись ‘подсказки’ и точки со спрятанной коноплей.


…………


В таком случае, далее поговорим о реакции Бубо…


После продолжительных запугиваний Фэн Буцзюэ, выражение лица Бубо изменилось, он поколебался и дал отрицательный ответ.


Обратите внимание, Бубо сказал ‘я не могу дать вам ее’, а не ‘я не мог сказать вам ее’.


Таким образом… В его словах говорилось о ‘подсказке’, но подразумевалась ‘конопля’.


Без сомнения, когда разговор дошел до этого момента, два человека без слов понимали враждебность друг друга.


И в такой взрывоопасной ситуации, брат Цзюэ многозначительно сказал: «В конце концов, в этой программе мы – ‘соперники’, сообщать личные сведения ‘противнику’, действительно, не слишком хорошо».


Эти слова означали последнюю границу.


Бубо, естественно, услышал этот подтекст, он смог ответить лишь ‘Вы верно говорите’, выражая согласие.


Таким образом, переходим к финалу их диалога. Фэн Буцзюэ сказал несколько пустых фраз и вернулся к трупу (который был хранилищем его конопли) и сел на корточки спросив: «Как насчет того… Чтобы постоять там и подождать меня?»


Он подразумевал… ‘Сколько ты еще собрался тут топтаться?’


Когда Бубо услышал его слова, он проявил такт, поняв, что пора уходить. Сказал несколько пустых фраз и ретировался.


Итак… Такова была подоплека диалога Фэн Буцзюэ и Джастин Бубо…


«А… NPC этого сценария… Действительно, очень круты…» - бормотал Фэн Буцзюэ, рукой разжимая губы трупа. – «Сначала поразительная сила Беара, а сейчас проявившаяся хитрость и расчетливость Джастин Бубо… Он быстрее меня нашел коноплю, а после того, как нашел, несмотря на наркотическую зависимость, не стал употреблять много, а использовал лишь часть, чтобы смягчить симптомы. Затем он сделал те же ‘четыре вывода’, что и я, потому прекратил движение в глубь острова, а решил пойти по кругу, чтобы опустошить чужие начальные точки… Такая сообразительность, даже для игрока, боюсь… Хо!»


Ход его мыслей снова был прерван вонью, в этот раз, изо рта трупа вырвалось облако газа.


«Черт возьми…» - Фэн Буцзюэ не сдержался и выругался, поскольку этот смрад отнял у него 4% уровня жизни.


Но самое шокирующее, он с большим трудом раздвинул губы трупа, но обнаружил… Что челюсти этого парня сшиты между собой стальной проволокой, между двух рядом зубов была лишь небольшая щель.


Видимо… Организаторы боялись, что рот трупа может открыться сам собой, или дикие звери могут откусить челюсть, потому, они выбрали такой способ противодействия.


«Тц… Как непрофессионально, если сшиваете, то шейте красиво! Специально оставили щель, чтобы смрад мог выходить!» - недовольно пожаловался Фэн Буцзюэ, взял саперную лопатку, отрегулировал конструкцию (WJQ-308 можно было немного видоизменять, добиваясь различного эффекта) и попытался использовать функцию ‘плоскогубцев’, чтобы перекусить проволоку.


Однако… Процесс шел не особенно успешно, поскольку, плоскогубцы не проходили в щель между зубами…


Надышавшийся вони, брат Цзюэ недовольно переключил лопатку на функцию ‘молотка’, раздробив обе челюсти трупа и довольно грубым способом извлек свою травку.


[Наименование: Конопля – 2 шт]


[Тип: расходный материал]


[Качество: обычное]


[Функция: после одноразового использование, может на определенное время обуздать ‘абстинентный синдром’, при последовательном использовании, можно получить соответствующий случайный бафф]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: если ты не хочешь превратиться в такого же недотепу, как Ренди, лучше не злоупотреблять этим]


Эти два косяка марихуаны были упакованы в пластиковый пакетик, а снаружи еще запечатаны воском, для сохранности.


Кроме того, под слоем воска Фэн Буцзюэ нашел еще одну вещь…


[Наименование: Ключ от наручников]


[Тип: инструмент]


[Качество: обычное]


[Функция: открывает наручники]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: Что? Ты спрашиваешь, эти ли наручники он открывает? Или эти? Приятель, ты – весы по гороскопу?]


«Превосходно». - Фэн Буцзюэ тут же использовал этот ключ и открыл наручники, надетые на труп. – «Эта штука, возможно, может быть полезной…»


[Наименование: Наручники]


[Тип: инструмент]


[Качество: обычное]


[Функция: дело хозяйское]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: раз уж ты читаешь описание этой штуки, значит, уже заполучил ключ]


«ОК… Сейчас проблема в том…» - брат Цзюэ распихал все эти предметы по карманам брюк и поднялся. – «Где мне раздобыть огоньку…»


Он знал, что в безвыходной ситуации, косячок можно будет просто съесть, но сейчас эффект его ‘абстинентного синдрома’ был довольно слаб, потому ему не обязательно было использовать наркотик прямо сейчас.


«Пройду еще немного, тогда посмотрим…» - Фэн Буцзюэ глубоко вздохнул и решил покинуть это место, чтобы не столкнуться с другим участником, вынашивающим тот же план, что и Бубо.


Однако, он не знал, что, в этот момент, была пара глаз… Которая уже наблюдала за ним из темноты.


Сцена, что ранее произошла с Бубо, так же развернулась на глазах ‘того человека’.

************************************
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Глава 611 Часть 7



Глава 611. Найти дозу любой ценой (часть 7)


Покинув точку, где была спрятана конопля, Фэн Буцзюэ тут же направился в ту сторону, где скрылся Бубо.


Он вовсе не думал следить за ним, лишь хотел продолжить исследование в том направлении, куда ушел Бубо.


Не прошло много времени, и он обнаружил несколько кустов с раздавленной травой, несколько сломанных корней, а так же, несколько нечетких следов.


«Непросто…» - пробормотал Фэн Буцзюэ, разглядывая следы. – «Даже подумал о том, чтобы помешать выслеживанию…»


Очевидно, что Бубо специально ‘наследил’, чтобы сбить возможных преследователей.


«К тому же, сделал это весьма успешно… Если я не буду внимательным, то могу потерять след…» - думал брат Цзюэ. – «Хм… Если все NPC в этом сценарии такие же умные, как он, боюсь, у меня проблемы…»


Пока он так думал, внезапно…


«Не обманывайся этой фикцией». – Этот мужской голос раздался за спиной брата Цзюэ. – «Он направился в ту сторону, где нет следов…»


«Кто здесь?» - Фэн Буцзюэ услышал голос и тут же посерьезнел. Он обернулся на звук и сильнее сжал лопатку.


Сейчас брат Цзюэ уже лишился своих сверхчутких пяти чувств, потому, он не мог услышать, как кто-то так тихо к нему подкрадывается. Из-за этого, такой осторожный человек, как он, постоянно чувствовал неудобство… И это заставляло его быть излишне агрессивным.


«Спокойнее, Стивен, это я». – Говоривший тут же появился в поле зрения брата Цзюэ и оказался шестым участником - Барком Хусейном Обамой.


«Я спокоен». - Фэн Буцзюэ, действительно, ответил ему очень спокойно. - «Если я поднял руку с лопаткой, чтобы зарубить тебя, это еще не значит, что я лишился спокойствия».


«Ха-ха…» - Обама рассмеялся, он вовсе не стал легкомысленно приближаться, а сохранил безопасно расстояние в три метра и чуть улыбнулся. – «Неужели это твое обычное приветствие?»


«Пф…» - Фэн Буцзюэ холодно фыркнул. – «А как мне следует приветствовать парня, который ‘коварно и тихо подкрался ко мне со спины’?»


При этих словах выражение глаз Обамы изменилось, но он очень быстро поднял брови, скрывая перемену на своем лице, и рассмеялся. – «Ха-ха… Сожалею. Стивен, я не намеревался ‘тихо’ приближаться к тебе». – При этих словах, он поднял обе руки и сделал жест кавычек. – «По крайней мере, с моей точки зрения, я подошел, как обычно, чтобы сделать тебе напоминание…»


«Я не знаю, с какого момента ты за мной наблюдаешь…» - прервал его Фэн Буцзюэ. – «Но упомянутое тобой ‘напоминание’ означает… Что когда я общался с Бубо, ты уже тайно следил».


Повисло молчание…


В этот момент, между двумя людьми была очень сложная атмосфера, словно оружие уже было наготове, но переломным моментом был скрытый смысл.


«Пф…» - более десяти секунд спустя, Обама снова чуть ухмыльнулся. – «Стивен, я в тебе не ошибся».


Фэн Буцзюэ пристально поглядел на собеседника, но ничего не сказал, он знал, что господин экс-президент еще не закончил.


«Твоя одаренность не вызывает сомнений». – Продолжал Обама. – «Сотрудничай со мной, Стивен, и ты не пожалеешь».


«Сотрудничать?» - брат Цзюэ посмотрел прямо в глаза собеседнику, повторив ключевое слово его фразы.


«Именно, сотрудничай». – Ответил Обама. – «Твои слова значат, что ты и сам понимаешь…» - он сделал паузу. – «Хоть в этой игре нам только и остается, что использовать друг друга… Многие люди находят в сотрудничестве намного больше выгоды, чем в одиночном участии».


«Ха… В конце концов, ты – политик, привычка сколачивать команды, боюсь, у тебя в крови…» - подумал Фэн Буцзюэ. – «Однако… У этого человека, действительно, есть преимущество перед другими. Политик, разбирающийся в планировании, дипломатии, умеющий устраивать представления… В плане хитрости, он намного превосходит Бубо».


«Ты имеешь в виду… Ты хочешь создать со мной временный взаимовыгодный союз?» - продолжал Фэн Буцзюэ.


Он произносил вслух очевидные вещи, чтобы вытянуть побольше из собеседника и выиграть себе немного времени на размышления.


«Ха-ха… Как я уже говорил, Стивен, я предпочитаю слово ‘сотрудничество’». - Ответил Обама в своем обычном дипломатическом стиле. – «Подумай, если мы объединим силы, разве тогда будет у других шанс на победу? Как по мне… Понадобится лишь пятьдесят… Нет, сорок пять часов! Понадобится лишь два дня и мы сможем отсеять остальных восьмерых».


«Отсеять?» - после этих слов, в сердце Фэн Буцзюэ появились подозрения. – «Что это значит? Что он имел в виду, говоря ‘отсеять’… Неужели он хочет атаковать других участников, лишить их боеспособности? Или… Есть еще какой-то способ?»


Из-за того, что в кратком описании сценария не разъяснялись правила ‘Найти дозу любой ценой’, Фэн Буцзюэ с самого начала был в невыгодном положении. Но самое печальное, что он не мог об этом просто спросить… Поскольку в этом сценарии интеллект NPC довольно высок, если Фэн Буцзюэ покажет, что ‘не знает всех правил’, кто знает, что противник может придумать.


«Говоришь ты убедительно… Но есть ли у тебя какой-то конкретный план?» - после нескольких секунд внутренней борьбы, брат Цзюэ решил, что не должен выдавать себя, потому продолжил задавать пробные вопросы.


«Естественно». – Ответил Обама. – «Но сейчас я пока не могу тебе рассказать».


«Почему?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Ха-ха-ха… Ладно, Стивен». - Рассмеялся Обама. – «Не нужно шутить с таким серьезным лицом». – Он поднял два пальца на правой руке. – «Во-первых, ты не стал бы водить компанию с дураком, который ‘не получив никаких гарантий, выкладывает свою стратегию’. Во-вторых, с таким дураком, лучше сначала сделать вид, что согласен на сотрудничество, а потом найти удобный случай и избавиться от него…»


Он верно говорил, в такой ситуации, человек, который не хотел выкладывать свой план, был достаточно умным для сотрудничества…


«Пф…» - Фэн Буцзюэ тоже ухмыльнулся, а потом расхохотался. – «Ха-ха… Ха-ха-ха…» - он хохотал, как псих, из-за чего собеседник не мог понять, о чем он думает.


Через несколько секунд, брат Цзюэ внезапно прекратил смеяться, в один миг, его лицо стало суровым: «Видимо, мы с тобой говорим на одном языке».


Этими словами, без сомнения, Фэн Буцзюэ показывал себя умником… Он будто говорил: Только что, я просто прощупывал тебя, так же, как ты своей первой фразой прощупывал меня.


«Хм…» - Обама тоже стал серьезным и поправил воротник (он уже избавился от пиджака и галстука, потому сейчас был одет лишь в рубашку). – «В таком случае… Ты согласен?»


«Пятьдесят часов». – Выдвигая правило сотрудничества, которого еще не предложил собеседник, брат Цзюэ перехватил инициативу. – «С этого момента, в течение пятидесяти часов, мы будем сражаться на одной стороне…» - он облизнул губы. – «Что же касается того, что произойдет после… Не зависимо от того, будет ли так, как ты сказал – прочие восемь участников будут отсеяны – или нет, в установленное время, наше сотрудничество закончится».


«Без вопросов». – Кивнул Обама. – «Меня это устраивает».


«Ха-ха… Отлично, ‘партнер’». - Фэн Буцзюэ специально использовал чуть ироничный тон, произнося последнее слово. – «Надеюсь, твоя исполнительность не уступает твоей способности к планированию».


Услышав это, Обама растянул губы в улыбке, обнажая два ряда белых зубов: «Yes, We can!»
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Глава 612 Часть 8



Глава 612. Найти дозу любой ценой (часть 8)


«Меня зовут Ист Гу, в этом году мне исполняется двадцать три года.


Я каждый день просыпаюсь на кровати размером более 50 тысяч квадратных метров (за исключением сегодняшнего дня), рядом с двумя сотнями молодых, красивых, сексуальных служанок.


Я чищу зубы зубной щеткой, инкрустированной бриллиантами, вытираюсь полотенцем из шерсти панды, расчесываюсь расческой из слоновой кости…


К тому же, я обладаю потрясающей внешностью, которой сложно противостоять, а так же, умом, намного превосходящим обычных обывателей.


Однако… Я не испытываю от этого удовольствия.


То, что я живу в одном мире с этими вульгарными людишками, дышу с ними одним воздухом, заставляет меня чувствовать недомогание…»


В глубине острова, мистер Ист Гу сидел под деревом и исповедовался перед видеокамерой в его кроне.


Даже находясь в весьма опасной обстановке, он, по-прежнему, сохранял тот же образ, что и в кратком описании, прическа не пришла в беспорядок, насколько возможно, он изображал идеал перед камерой.


Шурх-шурх… Ших-ших…


Внезапно в нескольких метрах от него раздалось шуршание.


«Хм? Кто там?» - услышав этот звук, Ист Гу быстро обернулся и закричал.


Несколько секунд спустя, две человеческие фигуры, один за другим, вышли из зарослей травы. Первым был темнокожий мужчина в костюме, а позади него шел белый мужчина с саперной лопаткой в руках.


Когда Ист Гу разглядел пришельцев, он расслабился: «О… Так это вы».


Услышав это, Фэн Буцзюэ поднял голову, смерил этого парня взглядом и сказал: «Что ты делаешь?»


«А?» - Ист Гу ответил презрительным взглядом. – «А не видно? Я записываю VCR (Video Cassette Recording, имеется в виду запись видео)». – С этими словами он поднял руку и указал на камеру. – «Когда эта программа будет транслироваться, организаторы, определенно, захотят получить множество записей от меня, потому, я заранее делаю эту запись, чтобы позднее монтажер сам мог провести нарезку».


«Ты очень безрассуден…» - спокойно сказал Фэн Буцзюэ.


«Ха! Само собой… У меня есть время». - Ист Гу поднял голову и расхохотался. – «Стоит мне пару раз затянуть марихуаной, и я намного превзойду вас, безрассудных наркоманов. Даже если я не буду есть и пить три дня и три ночи, я все равно смогу выжить… К тому же, я вообще не собираюсь и искать точки со спрятанной коноплей, чтобы смягчить симптомы». – Он чуть тряхнул головой и убрал от лица челку. – «Таким образом, в этом состязании с самого начал не было интриги, я советую вам сразу сдаваться, настойчивость лишь может показать вашу никчемность…»


«О…» - когда брат Цзюэ услышал это, то обернулся к Обаме. – «Мистер Обама, что ты думаешь?»


«Я чувствую… В его словах есть резон». – Задумчиво сказал Обама. – «Конопля дает лишь легкую физиологическую зависимость, маленькая доза или периодическое использование больших доз не может создать абстинентный синдром. Если он выкурит большую дозу марихуаны, то получит определенное преимущество».


«Ха-ха… Это достойно экс-президента, ты весьма образован». – Самодовольно продолжал Ист Гу.


«Хм…» - Фэн Буцзюэ потер подбородок и продолжил. – «В таком случае… Начнем с него?»


«Можно». – Ответил Обама. – «У меня тоже была такая мысль».


«Эй?» - только услышав эти слова, Ист Гу почувствовал, что с атмосферой что-то не так, он пристально уставился на собеседников. – «Ты… Что вы задумали?»


«Что задумали? Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ приподнял уголки губ в возбужденной улыбке. – «Естественно, создать ‘интригу’ в соревновании…»


…………


Десять минут спустя, к востоку от острова Каннабис.


В море на якоре стоял круизный лайнер, все члены съемочной бригады и материальные средства (включая два вертолета) располагались на борту судна.


На средней палубе, в каюте огромных размеров, в которой был оборудован контрольно-наблюдательный пункт.


В данную минуту основная команда создателей ‘Найти дозу любой ценой’ усердно работала здесь.


Тут было множество выдающихся монтажеров и режиссеров, все взгляды были устремлены на мониторы, где были изображены десять участников и судья Беар.


Их горящие глаза, их живой ум, их знание того, что хотят смотреть люди, и знание того, как создать такой сюжет…


Время от времени, эти люди по радиоканалу передавали приказы тем, кто скрывался на острове, чтобы контролировать положение в состязании. Чтобы, если требовалось во время съемки, немедленно изменять, направлять действия участников, чтобы увеличить интерес и театральность программы.


Именно… Все было устроено не только до состязания, но и в процессе были люди, которые тайно вмешивались… Это ‘реалити-шоу’, ключевое слово тут ‘шоу’, а не ‘реальность’, потому большинство ситуаций в программе были подстроены…


Естественно, создатели ‘Найти дозу немедленно’, действительно, тяжело работали, они так же, как десять участников, справлялись с вызовами все семьдесят два часа (но они могли поочередно ходить в комнату отдыха, чтобы поспать). Пока состязание не закончится, они не смогут расслабиться.


Кроме того, они выполняли функцию наблюдателей.


В конце концов, это развлекательная программа, пусть даже участники заранее подписали стандартное соглашение об отказе от ответственности, но основные принципы, все же, соблюдались… По крайней мере, во время записи не допускались смерти или насилие, при первых же признаках подобного, съемочная команда тут же отправляла человека, чтобы остановить происходящее.


Таким образом… В данный момент, ситуация сложилась щекотливая…


«Эй! Народ, поглядите на это!» - в каюте внезапно со своего места вскочил режиссер и прокричал эти слова.


«Не мешай, Линдси моет ноги в ручье, я не хочу это пропустить». – Ответили ему из другого угла комнаты.


«Черт подери! Я серьезно, подойдите ко мне!» - снова закричал тот же режиссер.


В этот раз, на лицах всех людей появилось недоверие, и они, один за другим, приблизились.


«Эта запись сделана пять минут назад». – Режиссер с серьезным лицом указал на экран и запустил запись.


На экране очень быстро появилось изображение Стивена Тана.


«В чем дело? У нас есть передвижная камера?» - его тут же кто-то перебил.


«Это снято камерой с дерева». – Закричал тот же режиссер. – «Не перебивай, смотри дальше».


Его слова еще не отзвучали, как на экране Стивен Тан начал действовать…


Прежде всего, он нацелил камеру в своих руках на другого человека… Руки этого человека были скованы наручниками, а ноги лианами связаны вместе. Он сидел, прислонившись к дереву, на лице было испуганное выражение. На его левой щеке и правой стороне рта были видны синяки, должно быть, его били кулаками.


«Скажи всем свое имя». – Голос Стивена Тана (Фэн Буцзюэ) доносился из-за кадра, этого голоса было достаточно, чтобы заставить других дрожать от ужаса.


«Ист Гу». - Послушно ответил Ист Гу, он даже не осмеливался смотреть в камеру… Очевидно, это не потому, что он беспокоился о своей фотогеничности, а потому, что он до смерти боялся мужчины за кадром.


«Ты – наркоман?» - продолжал спрашивать Фэн Буцзюэ.


«Д… Да». – Ответил Гу.


«Да? Да!» - голос брата Цзюэ становился все громче, объектив дрожал. – «Тогда, почему ты строил из себя невиновного?»


«По… Потому что…» - дрожащим голосом продолжал Гу. – «Я хотел выглядеть… В сравнении с вами… В сравнении с вами…»


«Круче нас? Чище нас?» - рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Ха-ха… Ты, как шлюха, стоящая на улице и высмеивает нескольких проституток, оказавшихся в машине полиции. Ты считаешь, что отличаешься от нас… А на самом деле, ты – ничем не лучше».


При этих словах, брат Цзюэ сделал паузу и протянул руку, чтобы стереть пот с лица Ист Гу: «Должно быть… Ты чувствуешь обиду, из-за того, что был прислан на остров вместе с нами?»


Тело Ист Гу непроизвольно начало дрожать, его глаза были наполнены страхом, он не мог произнести ни слова.


«Гляди на меня!» - зарычал брат Цзюэ.


Гу испугался, повернул голову и посмотрел в кадр, но очень быстро снова отвел взгляд.


«Глядите, такой разочаровывающий парень…» - в следующую секунду, Фэн Буцзюэ повернул камеру к себе. – «Хотите сделать программу еще ярче и интереснее… Вам следует снизить стандарты…» - его тон и взгляд были лихорадочными, его тяжелое дыхание, казалось, слышалось прямо в каюте. – «Если вы не хотите, ничего страшного… Я могу помочь вам». – Он сделал паузу и злобно ухмыльнулся. – «Я сдержу свое слово… Ха-ха… Ха-ха-ха-ха!»


От дикого хохота дрожала камера, затем… Донесся ужасающий вопль Ист Гу.


Несколько секунд спустя, экран потемнел, а трансляция прекратилась…


Режиссер, проигрывающий этот клип, повернул голову, посмотрел на товарищей и задумчиво сказал: «Я отправил ближайшего штатных сотрудников к ним… Но все произошло так быстро, к тому же, в этом районе только одна камера… Я не знаю, как ситуация обстоит сейчас, к тому же, я не знаю, успеют ли штатные сотрудники прибыть вовремя…»


«Это… Что происходит… Стивен Тан сошел с ума?»


«Как это возможно… Он специально снял с дерева эту камеру, чтобы сделать эту запись. Очевидно, он знал, что мы смотрим, и последние слова произнес специально для нас, это значит, что его разум чист».


Могло ли пристрастие к наркотикам вызвать у него психическое расстройство? Например… Шизофрению?»


«Это возможно! Но он не такой человек…»


В данную минуту, съемочная группа все это обсуждала, но они не знали, как поступить…


Эта группа людей, что играла в Бога, была в панике… Такого никогда раньше не случалось.


«Вызываю Дельфин (название лайнера), вызываю Дельфин, это Исполинский Кенгуру номер четыре (номер отряда, находящегося на острове, под каждым номером находилась группа из тех человек), слышите? Прием». – В этот момент, пришел отчет от отправленной ранее группы.


Сидящий режиссер, тут же схватился за рацию и быстро отозвался: «Это дельфин, как обстановка? Прием».


«Эээ… Мы прибыли в указанную вами точку, но здесь никого нет…» - ответил Исполинский Кенгуру номер четыре. – «С дерева, действительно, была снята видеокамера, можно увидеть следы демонтажа. Прием».


«Исполинский Кенгуру номер четыре! Можете тщательно осмотреть территорию?» - Продолжал режиссер. – «Например: есть ли на земле капли крови, следы ног или… Следы перемещения трупа…»


«О, Боже!» - внезапно из рации зазвучал вопль другого человека.


«В чем дело? Исполинский Кенгуру номер четыре? Исполинский Кенгуру номер четыре! Быстрее опишите происходящее!»


«Боже мой! Эта сволочь!» - донеслись ругательства с того конца, после чего. – «Здесь кое-что произошло, мне нужно пойти помочь, свяжусь с вами поз…»


Штатный сотрудник из отряда еще не успел договорить, как связь прервалась.


На короткое время… В каюте повисло гробовое молчание. Атмосфера ужаса распространялась в этой тишине.


Никто не знал, что там произошло, и никто не осмеливался этого даже вообразить.


Лишь сумасшедший хохот все еще звучал в ушах каждого человека, присутствующего здесь…
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Глава 613 Часть 9



Глава 613. Найти дозу любой ценой (часть 9)


«Гляди, как я и предполагал, они попали в ловушку». – Сказал Фэн Буцзюэ, скрываясь среди деревьев и наблюдая за командой Исполинский Кенгуру.


«Хоть и эффективно, но я, по-прежнему, считаю… Что твоя идея сумасшедшая». – Сказал прячущийся рядом с ним Обама.


«Пф… Возможно…» - холодно фыркнул Фэн Буцзюэ и не стал больше ничего говорить.


Не смотря на то, что Обама был его временным товарищем, брат Цзюэ не мог показывать слишком много, потому, отвечал лишь ничего не значащими фразами.


Но, на самом деле, люди, которые хорошо знали брата Цзюэ, понимали – в этом нет ничего особенного, в действительности, все это служит его цели.


Фэн Буцзюэ прекрасно понимал, что кроме Беара, на острове скрывалось еще множество людей из съемочной бригады (следы деятельности этих людей, уже давно попались брату Цзюэ на глаза). В такой ситуации, вывод о том, что ‘организаторы в реальном времени вмешиваются в состязания’ был разумным.


Для брата Цзюэ, чувство, что ты находишься под контролем других людей, было… Очень неприятным.


К тому же, за исключим того, что с субъективной точки зрения, он просто чувствовал недовольство, с объективной точки зрения, это таило в себе ‘угрозу’.


И причина этой угрозы была… В его сотрудничестве с Обамой.


Точка зрения мистера экс-президента была верной – даже если они просто используют друг друга, сформировать команду гораздо выгоднее, чем действовать в одиночку. Взять хоть то, что произошло только что… Когда брат Цзюэ полез на дерево за камерой, Обама сторожил Ист Гу. А когда брат Цзюэ записывал пугающее видеопослание, Обама мастерил неподалеку охотничью ловушку. Если бы этим занимался лишь один, это было бы не легко… Вдвоем – все намного проще.


Что уж и говорить, о том, сколько времени им сэкономило это сотрудничество, в том числе, на сокрытие своих козней. По крайней мере, за короткий промежуток времени, конкурентоспособность Фэн Буцзюэ и Обамы значительно возросла, по сравнению с другими участниками.


Однако, именно поэтому… Они, неизбежно, стали бы объектами давления со стороны съемочной группы.


В этом нет никакого сомнения… Каждый опытный режиссер, не может позволить реалити-шоу вскоре после начала лишиться интриги. Любой инсайдер понимает, что съемочная группа тайно должна поддерживать ‘баланс’. Никто не захочет смотреть шоу, где одна сторона значительно превосходит другую в мощи, когда нет интриги в исходе сражения – это скучно, а скука означает падение рейтингов, а падение рейтинга ведет к проблемам с рекламными агентствами…


Принимая во внимание эту ‘угрозу от съемочной группы’, Фэн Буцзюэ нанес превентивный удар. Его цель очевидна – ‘внести хаос в привычный ритм контроля над программой’.


Вносить хаос в мысли и планы других людей – было излюбленным методом брата Цзюэ… Что называется ‘первый – напугать, второй – прикинуться, третий – обмануть, четвертый – одурачить, пятый - поднять гвалт, шестой - съязвить’, брат Цзюэ множество раз использовал на практике эти ‘шесть методов’, и в виртуальном мире и в реальности, съемочная группа ‘Найти дозу любой ценой’ – лишь еще одна строка в списке обманутых им…


«Похоже, они скоро отправятся на помощь Гу». – Несколько минут спустя, снова заговорил Обама.


«Не важно, я уже в дребезги разбил его коленные чашечки». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Отсев неотвратим, ха-ха… Пусть готовится поднимать мыло в тюремном душе…»


Здесь следует пояснить, что после того, как съемка прервалась, но до того, как прибыли сотрудники съемочной группы, брат Цзюэ отправил Ист Гу в обморок и сделал частью ловушки (противовесом). После того, как прибыл Исполинский Кенгуру номер четыре, и их командир связался с Дельфином, другой сотрудник угодил ногой в ловушку. После чего вместе с Ист Гу молниеносно взлетел и повис на дереве…


«Стивен, я должен тебе напомнить…» - снова заговорил Обама. – «В некотором смысле, ты уже переступил границу…» - он сделал двухсекундную паузу и продолжил. – «Хоть до начала съемок мы подписали соглашение об отказе от ответственности, но избиение и жестокое обращение с Ист Гу, очень вероятно, повлечет за собой гражданский иск… Учитывая могущество его семьи…»


«Ха-ха-ха…» - хохот Фэн Буцзюэ прервал его слова. – «Когда ты юрист, то быстро обдумываешь такие моменты…» - однако брат Цзюэ чувствовал себя уверено. То, что произойдет после сценария, его не касалось. – «Ладно, не стоит об этом волноваться, я отвечу за свои действия. К тому же… Я не снимал, как бил его, значит, его слова будут против моих. Я, так же, могу сослаться на необходимую самооборону».


«Ха-ха… Вот оно что». – Обама тоже рассмеялся. – «На самом деле, я хотел сказать… Если он заявит на нас, тебе не нужно искать другого адвоката, можешь пригласить меня, моя адвокатская лицензия еще действует».


Фэн Буцзюэ пожал плечами: «Хорошо, договорились».


Так они тихо болтали и издалека наблюдали за действиями Исполинского Кенгуру номер четыре…


Примерно пять минут спустя, штатный сотрудник был спасен из ловушки. В основном, он не получил травм, только ногу потянул, в сравнении с Ист Гу, который получил моральные и физические травмы, это пустяк…


Прошло еще три минуты, и оставшиеся два сотрудника, что могли свободно двигать, вынули из рюкзака санитарные носилки (высоко технологичный продукт того времени, в собранном виде они были не более метра длиной и с ладонь шириной) и уложили на них Ист Гу. А сотрудник с растяжением взял рюкзаки остальных и, прихрамывая, поплелся следом.


Прежде чем отправиться в путь, они еще раз связались с Дельфином и доложили о ситуации. Находящаяся на судне команда посовещалась чуть больше десяти секунд и велела им возвращаться.


Затем, три человека из Исполинского Кенгуру номер четыре и находящийся в бреду Ист Гу отбыли в сторону пляжа…


«Хорошо… Они ушли, что дальше?» - дождавшись, когда те удалятся на приличное расстояние, спросил Обама.


«Вернемся туда и устроим новую ловушку». – С каменным выражением лица ответил Фэн Буцзюэ.


«Какой в этом смысл?» - с сомнением спросил Обама.


«Следующий шаг в создании паники». – Сказал Фэн Буцзюэ, направляясь в лес.


«О?» - Обама тоже последовал за ним. – «И как?»


«Во-первых, чем дольше мы не будем появляться в поле зрения камер, тем больше они будут беспокоиться». – Сказал Фэн Буцзюэ и огляделся вокруг. – «Пройдя этим путем, мы уже определили положение их камер. Их угол обзора очень широк, а площадь покрытия велика, но есть несколько мест, где камеры бесполезны, например: в чаще, в зарослях травы, в ямах, под водой… Кроме этого…» - он указал вперед. – «Здесь».


«Хм… Это верно, сейчас они, определенно, не щадя сил обыскиваю все камеры в близлежащих районах». – Подтвердил Обама. – «Едва ли они быстро додумаются… Что мы вернулись сюда же».


«Верно… После того, как эти сотрудники пришли и ушли, у наблюдателей создастся ложное впечатлении – ‘наши люди только что обыскали это место, но ничего не обнаружили’». – Продолжил Фэн Буцзюэ. – «Но на самом деле, они нечего не ‘обыскивали’, они потратили все силы на спасение людей. Однако это не имеет значения, поскольку эти трое пробыли здесь достаточно долгое время, чтобы и сами смогли почувствовать ‘мы здесь ничего не пропустили’». – Он сделал паузу. – «В общем, какое-то время, никто не заподозрит, что мы все еще здесь».


«Хорошо, ‘не появляться в объективах камер – это во-первых’». – Снова спросил Обама. – «А что во-вторых?»


«Во-вторых, раз уж мы решили остаться здесь подольше, тогда нам будет лучше использовать это время, чтобы что-то сделать… Ха-ха… И устроить ловушку – не плохой выбор». – Рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Дождемся, когда они непредусмотрительно отправят людей, чтобы поискать наши следы, тогда…»


«Постой-ка, откуда ты знаешь, что они снова попадутся в ловушку?» - сказал Обама. – «Ведь уже однажды…»


«Очень просто». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Если придет человек, который будет знать о том, что кто-то угодил тут в ловушку, тогда он может подумать - ‘в любом случае, ловушка уже обезврежена’, здесь теперь безопасно, потому, попадет в ловушку. А если придет человек, который не знает, что тут кто-то попал в ловушку, тогда, он просто может попасть в ловушку».


«Ээээ…» - Обаме нечего было возразить.


«Другими словами, знают они или нет, не важно, важна лишь ‘постоянная бдительность’». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Люди, что всегда боятся попасть в ловушку, могут избежать ее, для них, этот лес, а так же, весь мир – сплошное ‘минное поле’. Эти люде не станут заботиться о том, может ли молния дважды ударить в то же место, и не будут беспокоиться, будет ли человек, стоящий на этом месте, убит молнией, они лишь знают… Если на улице гроза - не выходи из дома».


«Потому что там есть возможность быть убитым молнией…» - Обама вытер холодный пот с висков, в этой обманчивой беседе, он все больше чувствовал непостижимость этого Стивена Тана. – «Хорошо… Потому, ‘двойная ловушка’ – это во-вторых». – Он потеребил губу. – «Хм… Похоже, так мы сможем заставить съемочную группу посуетиться».


В этот момент, Фэн Буцзюэ подошел к остаткам недавней ловушки, остановился и сказал: «Ладно, скоро мы снова сыграем».


Обама подошел и взглянул на лежащую на земле разорванную лиану: «Эту лиану уже нельзя использовать, я пойду, поищу несколько новых. Стивен, найди противовес». – С этими словами он повернулся и взялся за дело.


Кто мог предположить…


Бах…


Без малейшей причины (по крайней мере, с точки зрения Обамы, это было так), брат Цзюэ поднял саперную лопатку и напал на мужчину сзади…


«Ты…» - Обама пошатнулся и повалился на землю, при этом обернувшись и шокировано поглядев на брата Цзюэ, он с трудом проговорил. – «Ты внезапно…»


Бах… Последовал еще один удар.


Брат Цзюэ без пощады еще раз опустил лопату, окончательно оглушив Обаму.


«Это ты велел мне найти противовес, я лишь воспользовался имеющимися ресурсами». – Сказал Фэн Буцзюэ, присел на корточки рядом с телом и надел на Обаму наручники (оглушив Ист Гу, он их забрал). – «Сожалею, сделанного, в данный момент, еще не достаточно, чтобы вывести из равновесия съемочную группу…» - его взгляд становился все холоднее. – «Ист Гу – это только начало, а ты… Станешь ключевым звеном».
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Глава 614 Часть 10



Глава 614. Найти дозу любой ценой (часть 10)


«Йоу – йоу… Я вышел с улиц, в кармане ни гроша… Я жил впроголодь, как бродячая собака…


Однако, даже сбившись с пути, я не боялся невзгод, тяжко трудился… Держался своих убеждений и четко видел свой путь…


Где бы ты не оказался, я буду твоим компасом… Хип-хоп – это храм, а я – твой Бог.


Йоу – йоу… Прошу, борись, я использую свой рэп, чтобы помочь тебе пережить жизненные невзгоды…»


Съемочная команда только что получила такое изображение…


Это видео снимал Фэн Буцзюэ на ту камеру, что ранее снял с дерева (ему лишь потребовалось перезапустить ее, чтобы на лайнере снова стали принимать сигнал).


В кадре находился привязанный к дереву Обама, с испуганным лицом он читал в объектив рэп…


Потом изображение снова погасло.


В контрольно-наблюдательной каюте снова повисла мертвая тишина.


Но несколько секунд спустя, разгорелась жаркая дискуссия…


«Что это значит? Обаме угрожают? Почему… Заставил его читать рэп…»


«Смотрите! Дерево у него за спиной точно такое же, как и на записи Ист Гу! Он еще там!»


«Не удивительно, что мы его не нашли… Он с самого начал прятался где-то неподалеку?...»


«Это… Обама и Стивен Тан разве не в одной команде? Почему он связан? Куда ведет Тан?»


«Неужели там есть кто-то еще?»


«Не может быть, все остальные люди на острове у нас под наблюдением».


«Тогда… Это видео, боюсь, тоже снимал Стивен Тан… Так он напал на своего партнера Обаму?...»


«Боже! Этот парень свихнулся. Вы видели рану на лбу Обамы?»


«Мы должны остановить его, пока он не учинил еще какое-нибудь зверство…»


«Хватит! Успокойтесь!» - когда все стали говорить одновременно, прозвучал резкий мощный голос, тут же прекративший бедлам.


Несколько десятков человек, находящихся в каюте, все, как один, обернулись и посмотрели на сидящего в углу мужчину…


Это был пожилой человек, с аккуратно подстриженными белыми волосами и бакенбардами, на нем была черная рубашка и брюки.


Хоть ему уже перевалило за шестьдесят, но он, по-прежнему, выглядел подтянутым, здоровым и представительным. У него были бездонные, одухотворенные глаза, четкие черты лица (большой лоб) врезающиеся в память.


Он был режиссером-постановщиком ‘Найти дозу любой ценой, а так же, одним из самых великих режиссеров данной вселенной – Джеймс Френсис Неглухой.


«Дайте мне подумать…» - после того, как все утихомирились, Неглухой кивнул и задумчиво сказал. – «Этот девятый участник, мистер Стивен Тан… Ранее заключил союз с Обамой, договорившись вместе нападать на других участников. Затем они на пару избавились от Ист Гу, демонтировали нашу камеру и сняли пугающее видео… После этого, Стивен Тан внезапно напал на Обаму, снова включил камеру и заставил последнего перед объективом прочесть рэп…»


«Хм…» - тут Неглухой нахмурил брови и продолжил. – «Часть поступков мистера Тана, действительно, необъяснима. Но, объективно говоря, он, по-прежнему, на состязании, не так ли?» - он поднял голову и окинул взглядом лица всех присутствующих. – «Он не нарушал никаких правил и не имеет цели их нарушить. Если отбросить все эти странные и сумасшедшие представления, все, что сделал Стивен Тан… По правилам отсеял двух своих соперников, и только».


Все, что он сказал, было разумным, собравшимся нечего было возразить.


Долгое время спустя, один из людей сказал: «В таком случае… Вы хотите сказать… Не обращать на него внимания?»


Неглухой не ответил на его вопрос, только правой рукой подпер подбородок и двумя пальцами погладил свою щеку, демонстрируя задумчивость.


Снова повисло молчание, все ждали, пока этот переговорщик даст следующие указания.


Некоторое время спустя, Неглухой, наконец, заговорил: «Свяжите меня с Беаром».


Авторитет и есть авторитет, радиостанция стояла на столе перед ним, нужно было лишь вызвать человека…


Но никто не посмел возразить… Не прошло и секунды, как один из присутствующих сделал два шага вперед, взял рацию и вручил ему.


Неглухой взял ее поднес к губам и сказал: «Беар, это Джеймс, прием».


Как режиссер-постановщик, он обладал множеством привилегий, одна из них была следующей… Связываясь со штатными сотрудниками на острове, он мог не использовать позывные вроде ‘Дельфин’, ‘Исполинский Кенгуру номер Х’, а обращался прямо по имени. Естественно… В большинстве ситуаций, он связывался лишь с Беаром.


«Хух… Это Беар». – Примерно семь секунд спустя, из рации послышался голос Гриллса. – «Сожалею, сейчас не слишком подходящее время».


«А, я вижу». - Неглухой уже перевел взгляд на монитор, где был виден Гриллс. – «Тебя атаковал земляной волк».


«Эээ… На самом деле, это флоридский черный волк (коренные жители Северной Америки почитали их, как мистический символ, в девятнадцатом веке, после переселения белых людей и насаждения новой веры, этот обычай исчез. 1910 году, стаи волков преследовались и истреблялись. Из-за голода, они стали нападать на домашний скот. В 1917 году, человеком был застрелен последний черный флоридский волк, говорят, это был волчонок. С того момента, черных флоридских волков больше никто не видел)». – Ответил Гриллс. – «На этом острове нет никаких земляных волков, Джеймс, все животные…»


«Ладно-ладно… Я знаю». – Прервал его Неглухой. – «Мы вместе выбирали площадку, забыл? Я видел перечень местных животных… К тому же, по правде говоря, мне все равно… Что земляной волк, что черный волк… Как говорится, разница не велика». – Он вздохнул. – «Хорошо, к делу, мне нужно, чтобы ты нашел одного человека».


«Сейчас?» - уточнил Гриллс.


«Да, чем быстрее, тем лучше». – Сказал Неглухой. – «Когда увидишь его, кроме ‘предмета’ по выбору, дай ему еще один предмет…» - при этих словах, выражение его глаз чуть изменилось. – «Дай ему ‘тот нож’».


«Что? Мой нож?» - услышав это, Гриллс опешил.


Неглухой ответил очень серьезно: «Да, в рукоятку этого ножа встроено устройство GPS…»


…………


То же время, Фэн Буцзюэ…


«ОК, с этим все». – После записи ‘представления’, брат Цзюэ, по традиции (эта ‘традиция’ родилась тридцать минут назад), раздробил Обаме коленные чашечки. – «Не волнуйся, друг Обама, скоро кто-нибудь тебя спасет».


Пока ему дробили кости, привязанный к дереву Обама издавал болезненные стоны, его тело изгибалось от боли… Десять секунд спустя, возможно, благодаря выработке эндорфинов, несмотря на боль, к Обаме вернулась способность говорить, он тут же принялся ругаться: «О! Подлый ублюдок! Стивен! Ты еще поплатишься!»


«Я бы не рекомендовал тебе шуметь, Барак». – Спокойно ответил Фэн Буцзюэ. – «Хоть помощь очень быстро прибудет, но до того, тебе придется пробыть тут в одиночестве от десяти до двадцати минут». – Он говорил, стоя рядом с ним. – «В это время тебе лучше послушаться меня и сидеть тихо, не шевелясь. Поскольку движения могут усугубить травмы, а беспорядочные крики… Возможно, могут привлечь диких зверей». – Он пожал плечами, наклонил голову и сказал. – «Принимая это о внимание, я оставлю тебе твой нож, на неотложные нужды».


При этих словах, взгляд Обамы мгновенно изменился.


Все эти малейшие изменения выражения его лица, естественно, не укрылись от глаз брата Цзюэ, он чуть улыбнулся и продолжил: «Верно, пять секунд назад, я обратил внимание, как твоя правая рука переместилась чуть ближе к области пояснице, потому я встал на безопасном расстоянии от тебя». – Он покачал головой. – «Ты пытался криками отвлечь мое внимание, а потом воспользоваться шансом и ударить меня ножом, решил провести схватку на смерть… Ха-ха… Как наивно».


Произнося эти слова, брат Цзюэ отступил на два шага: «Не прошло и пяти минут, после образования нашего союза, как я обнаружил, что ты прячешь оружие… Просто я не говорил об этом». – Он облизнул губы. – «Ты знаешь принцип Искусства войны ‘осажденный город необходимо оставлять пустым’? Потому… Я специально не сковал тебя наручниками – я хотел оставить тебе надежду, заставить тебя почувствовать, что у тебя есть шанс исправить положение…» - На его лице появилась ехидная улыбка. – «Барак, ты не такой, как Ист Гу, ты не тот человек, что может легко сдаться, если бы я не оставил тебе лазейку, ты, определенно, стал бы сопротивляться с риском для жизни. Потому… Благодаря оставленной тебе иллюзии ‘у меня еще есть шанс’, ты послушно подчинялся мне и прочел рэп… Ха-ха-ха…»


«Ах, ты сукин сын! Ублюдок!» - в этот раз, Обама, действительно, был в ярости, изрыгая настоящую отвратную брань.


«Не нужно так злиться, мистер экс-президент». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Ты же политик, уже должен был привыкнуть к изменам. Ты прекрасно знаешь… Что в таком моем поведении нет ничего ошибочного. В случае необходимости, ты и сам поступил бы так же». – Он снова рассмеялся. – «Ха-ха… А раз так, то зачем обманывать самого себя и прикрывать смущение гневом?»


Против такой провокационной реплики брата Цзюэ, Обаме, действительно, возразить было нечего, к тому же, в его сердце зародилось чувство, что ‘в словах этого парня есть резон…’


«В таком случае, Барак, я тебя оставлю». - Фэн Буцзюэ отступил на пять метров, нагнулся и поднял с земли камеру. – «Сейчас у тебя есть три варианта: первый – достать свой нож и метнуть мне в спину, молясь, чтобы он попал в цель и нанес мне серьезные повреждения; второй – после моего ухода перерезать лианы и на сломанных ногах преследовать меня, надеясь выждать момент и прирезать меня». – Он глубоко вздохнул, сжимая камеру в руках. – «Так или иначе, я бы не рекомендовал тебе два этих варианта…»


На самом деле, эти предложения были просто иронией… Обама не был глупцом, эти два варианта навредили бы лишь ему самому.


«Что касается третьего…» - при этих словах, Фэн Буцзюэ развернулся и пошел прочь. – «… Спокойно прими свое поражение». – Он злобно ухмыльнулся. – «Как я спокойно принимаю свою ‘подлость’».
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Глава 615 Часть 11



Глава 615. Найти дозу любой ценой (часть 11)


В четыре часа по полудни, на море… Поднялся ветер.


Полчаса спустя, небо застили огромные тучи… Этого было достаточно, чтобы большую область вокруг острова Каннабис накрыла тень.


В пять пятнадцать, капитан круизного лайнера Дельфин вышел из своей каюты и взглянул на небо, после чего, он отдал приказ – пристать к берегу и бросить якорь.


Хоть режиссер-постановщик Неглухой посчитал, что тот делает из мухи слона, но капитан твердо заявил: «Я не хочу в такую погоду болтаться посреди океана».


Потому, судно все же пристало к берегу.


…………


Если бы туча была домом на колесах, то молния, ливень и ураган были бы семьей из трех человек, живущей в нем.


В пять тридцать небо стали разрезать всполохи молний и раскаты грома, поднялся ураганный ветер, только дождь пока не начался.


А [абстинентный синдром] Фэн Буцзюэ снова достиг своего пика.


«Хах… Хах…» - он сидел, прислонившись спиной к дереву, глубоко дышал и шептал. – «В этот раз… Хух… Похоже, не смогу продержаться до конца…»


Несколько часов назад, Фэн Буцзюэ определил закономерность приступов дебаффа ‘абстинентный синдром’, потому он не использовал найденную травку, а предпочитал терпеть.


Однако сейчас симптомы проявлялись особенно яростно, не только выносливость, но даже уровень жизни начали автоматически снижаться…


«Так не пойдет… Хоть я хотел дождаться симптомов ‘воздействующих на психику’ и тогда использовать марихуану, но, судя по положению вещей… Уровень жизни истечет быстрее…» - решив так, Фэн Буцзюэ поднял руку и засунул в свой карман.


«Эй! Стивен, мы снова встретились».


Когда брат Цзюэ собрался использовать коноплю, рядом с ним раздался голос Гриллса.


В этот миг, в мозгу брата Цзюэ пронеслось множество идей. Он был похож на высокопроизводительный компьютер, когда вводишь в него вопрос, ответ готов тут же.


Потому…


«Дай мне SCP-500!» - это была первая фраза, которую брат Цзюэ произнес при появлении Гриллса.


Его действия в полной мере соответствовали правилам, поскольку система ранее четко сказала: [Каждый раз встречая Беара, вы можете извлечь один предмет из своей панели предметов], в таком случае, можно не церемониться… А сразу сказать, что нужно.


Когда Гриллс услышал эти слова, он чуть опешил, но быстро отозвался: «Хорошо, без проблем». – С этими словами он снял рюкзак и предел брату Цзюэ нужное.


Заполучив нужную вещь, брат Цзюэ очень обрадовался и, без лишних слов, проглотил таблетку.


В следующую секунду, он открыл игровое меню и убедился, что [абстинентный синдром] полностью исчез из его панели состояния.


«Действительно, оно достойно звания лекарства, способного вернуть к жизни зомби…» - подумал Фэн Буцзюэ. – «… Вопреки ожиданиям, может бороться даже с наркотической зависимостью». – Но подумав еще раз. – «Эх… Однако это была моя последняя таблетка панацеи, не известно, смогу ли я еще достать такую же действенную вещь».


Брат Цзюэ, действительно, на это рассчитывал… Если в каком-то сценарии, он найдет SCP-038 (Дерево всего), или химика, который сможет синтезировать SCP-500, тогда он мог бы начать серийное производство этого лекарства.


Если этот план сможет осуществиться, никому больше не придется беспокоиться, что брат Цзюэ не принимает лекарства… То есть, я хотел сказать, что у него нет лекарства, чтобы принять.


«Как ты себя чувствуешь?» - поглядев на Фэн Буцзюэ несколько секунд, спросил Гриллс. – «Только что ты выглядел очень плохо».


«Хух… В общем… Сейчас уже все хорошо». – С этими словами, брат Цзюэ поднялся.


Панацея настолько сильна, что человек, который несколько секунд назад был на последнем издыхании, через мгновение уже бодр и весел.


«Отлично, если ты болен, то я тоже переживаю». – Ответил Гриллс. – «Если сейчас все хорошо, я могу со спокойным сердцем дать тебе задание ‘вызов’».


«Вызов?...» - вместе с этим словом, в мозгу Фэн Буцзюэ всплыло второе основное сюжетное задание - [Справиться, по меньшей мере, с шестью вызовами, устроенными организаторами программы].


Но сейчас его внимание привлекло вовсе не задание, а кое-что другое…


«До того, как ты о нем мне расскажешь… Я хотел бы кое-что у тебя узнать…» - в данных обстоятельствах брату Цзюэ уже не нужно было притворяться, потому, он говорил, совершенно иначе, чем на пляже. – «Почти наверняка, ты уже знаешь о том, что я сделал ранее, потому, я скажу прямо…» - он сделал паузу. – «Я всю дорогу умышленно скрывался от камер, и то место, где мы сейчас стоим, так же является слепой зоной…» - он прямо поглядел в глаза Гриллсу. – «… Я не понимаю, как ты нашел меня?»


«Ха… Так дело в этом?» - весело улыбнулся Гриллс. – «Очень просто… Я начал искать следы от того дерева, где ты привязал Обаму, так и нашел».


Фэн Буцзюэ продолжал: «Но я скрыл все следы и прочие признаки».


«Верно, я обратил внимание, но этого недостаточно». – Ухмыльнулся Гриллс. – «Этого бы с избытком хватило, чтобы обмануть обычного человека, но я – профи».


«Ладно, довольно убедительно». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


«Кроме того…» - сказал Гриллс. – «Из-за того, что ты выбирал свой путь так, чтобы оказываться в слепой зоне камер, это ограничило твои варианты и облегчило мне работу».


«Кстати…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Движение по пути ‘где нет камер’ не до такой степени сужает диапазон поиска…»


«Ха-ха… Естественно, тебя это не удивляет». – Сказал Гриллс. – «Но это не равнозначные понятия, в конце концов, 90% этого острова находятся в зоне покрытия камер, и то, что ты смог преодолеть такое значительно расстояние, не попадая в объектив, уже очень необычно». – Он выдержал двухсекундную паузу. – «Если тебе интересно, позднее, мы можем устроить настоящую ‘охотничью игру’ в дикой местности без камер».


«Ээээ… Потом вернемся к этому вопросу…» - неизвестно почему, но Фэн Буцзюэ невольно вспомнил свою охоты с Рэнсфордом на ‘Охотничьем острове’, по совокупности ощущений… Если бы охотником был Гриллс, ситуация оказалась бы еще серьезнее… К тому же, в результате, очень вероятно, его бы сожрали.


«В таком случае, ты готов слушать о вызове, что тебя ждет, Стивен?» - Гриллс вернул себе образ ведущего и заговорил в следующую за ним камеру.


«Угу… Говори». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


В это время, брат Цзюэ непроизвольно додумал картинку - Гриллс выслеживал по следам ‘Стивена Тана’ и объяснял в камеру: «Видите, это человеческий след, хоть его замаскировали, но, все же, остались подсказки. Я думаю, он ушел не так давно, я очень скоро могу догнать его.


Есть множество способов поймать человека, сначала повалить, а потом ударить по затылку. Мы можем острым оружием перерезать его шею, чтобы уменьшить страдания.


Большую часть человеческого мяса можно употреблять в пищу, оно содержит множество белков, жиром, витаминов и микроэлементов, фунт человеческого мяса может на целый день обеспечить вам необходимое…»


«Слушай внимательно, твоим первым вызовом будет…» - слова Гриллса вырвали брата Цзюэ из плена фантазий. – «Охота на крокодила».


[Активировано задание ответвления]


Как только эти слова отзвучали, раздалось системное сообщение. Брат Цзюэ открыл игровое меню и увидел в панели заданий новую строчку: [В болоте найти и убить галарского крокодила (манга Торико, прим. пер.)].


«О?» - подумал Фэн Буцзюэ. – «Это задание ответвления, которое нужно выполнить для прохождения основного сюжетного задания…»


«Принимая во внимание рискованность вызова, я лично покажу тебе пример». – Гриллс еще не закончил. – «Тебе нужно со всей серьезностью наблюдать за каждым моим движением, запоминай все, что я скажу, понял?»


«Угу… Хорошо». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


«Ладно, следуй за мной». – Сказал Гриллс, побежал по дорожке и помахал рукой, давая брату Цзюэ следовать за ним.


Фэн Буцзюэ не стал ничего говорить, а побежал следом.


Приняв панацею, Фэн Буцзюэ прекрасно себя чувствовал, на себе он нес лишь саперную лопатку 850 грамм, два косячка и наручники. В таком состоянии, если он не сможет угнаться за Гриллсом с огромным рюкзаком за спиной, то это уж никуда не годится.


Таким образом, с Гриллсом во главе, Фэн Буцзюэ бежал сквозь лес.


Пять минут спустя, они пришли на край болота.


«Это здесь». – Гриллс остановился и снял рюкзак. – «В этом болоте водится множество аллигаторов…» - он говорил не брату Цзюэ, а объяснял в камеру. – «В США резко возросло количество случаев нападения крокодилов на людей, за прошедшие десять лет, крокодилы убили больше людей, чем за тридцать предыдущих лет. Естественно, на таком отдаленном от цивилизации острове, такого не происходило…» - с этими словами, он вскочил на камень покрытой водяной растительность и грязью и вошел в болото. – «Однако крокодилы – это крокодилы, они смертельно опасны…»


Фэн Буцзюэ не хотел прерывать Гриллса, на самом деле, он с радостью слушал его объяснения… Потому, брат Цзюэ молча сжал лопатку и последовал за собеседником.


«Если вы встретитесь с одним, что следует делать?» - Гриллс поглядел в камеру и схватил плавающую в болоте палку, размером в метр и толщиной в руку. – «Сейчас я покажу это наглядно». – Он повернул голову и посмотрел вперед. – «Смотрите, там есть один… Он тоже уже увидел нас, мы должны медленно подойти». – С этими словами, он согнулся и крадучись, размерено двинулся вперед.


Глядя на его положение, Фэн Буцзюэ не сдержался и мысленно съязвил: «Хоть я не знаю, кого учит этот парень, меня или зрителей… Но я хочу сказать… Крокодил, ты еще можешь успеть сбежать…»
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Глава 616 Часть 12



Глава 616. Найти дозу любой ценой (часть 12)


«Этот парень одним укусом может перекусить мою руку, легче, чем перегрызть гнилой сук». – Гриллс шел и говорил в камеру.


Он двигался вперед очень целенаправленно, но не быстро. Каждое его движение было легким и ловким, все это было воплощением его опыта и навыков.


«Этот крокодил очень подходит для наглядной демонстрации…» - продолжал говорить Гриллс, находясь на расстоянии трех метров от крокодила. – «Длина его тала около восьми метров, судя по габаритам, он уже достиг зрелости. Естественно, он еще продолжает расти…» - он прощупывал путь палкой в руках. – «Я называю атаку аллигатора ‘смертельным кувырканием’, это их врожденный инстинкт». – При этих словах он окинул взглядом Фэн Буцзюэ. – «Не недооценивай разрушительную силу это рептилии, почти все их тело состоит из мышц, с биологической точки зрения, этот парень намного сильнее меня».


«Ха-ха… Уверен?» - Фэн Буцзюэ мысленно язвил, но внешне он остался спокоен и кивнул. – «Понял…»


«К тому же, они гораздо быстрее, чем ты можешь себе вообразить». – Объяснения Гриллса продолжались. – «Скорость передвижения крокодила может достигать пятидесяти километров в час, в этом болоте тебе от них не убежать».


«Вопрос тут не в месте… Даже если бы я бежал по асфальту со спринтерской скоростью, она не превышала бы тридцать шесть километров в час…» - мысленно иронизировал брат Цзюэ.


«Ты видишь, он не сводит с меня глаз, будь в полной боевой готовности». – При этих словах, Гриллс держал палку прямо перед собой.


Он естественно пригнулся и медленно сел на корточки. Одна рука была выставлена перед телом, а вторая крепко сжимала палку.


Аллигатор чуть приподнял голову, поглядел бледно-желтыми зрачками и полуоткрыл пасть, принимая настороженный вид.


В следующие несколько секунд, тела Гриллса и крокодила были напряжены и не двигались.


«Хм… Он же не собирается начать силовую борьбу…» - воображение Фэн Буцзюэ нарисовало ему странную картину.


«В болоте ему нечего бояться». – Стояние друг напротив друга не продлилось долго, Гриллс говорил очень быстро, но у него не было времени заглянуть в камеру. – «Потому, столкнувшись со мной, он не станет отступать».


«Ага… Если бы на его месте был я… Только увидев тебя, идущего на меня с палкой, я бы убежал…» - подумал Фэн Буцзюэ.


«Смотри внимательно, Стивен…» - когда Гриллс произносил эти слова, палкой он ткнул в пасть крокодила. Реакция последнего, естественно, была открыть пасть и укусить. – «Я должен максимально быстро и гуманно убить его…»


В следующую секунду, Гриллс начал перемещаться на полусогнутых, он стучал палкой по носу крокодила, отвлекая его внимание и обходя добычу с тыла.


Но его объяснения вовсе не прервались: «Я собираюсь руками сжать его челюсти, не позволяя открыть пасть…»


Не успели эти слова отзвучать, как Гриллс выбросил руки вперед, бросил деревяшку, почти в тот же миг ринулся вперед и оседлал крокодила.


«Видел, движения должны быть быстрыми…» - Гриллс говорил с паузами, это было из-за того, что он прикладывал все силы. – «… Сначала используй деревяшку, чтобы отвлечь его внимание, в этот миг нападай на него сзади, используй всю массу своего тела и придави его…» - при этих словах его левая рука молниеносно метнулась и сжала пасть крокодила. – «Затем, так… Рукой сжать его пасть и ни в коем случае не позволяйте ее открыть». – Он повернулся,посмотрел на брата Цзюэ и правой рукой сделал жест ‘зажатой пасти’. – «Сила крокодильих челюстей поразительна, сила давления достигает нескольких сотен килограммов, у некоторых особей даже превышают тонну. Однако… Эта сила для ‘смыкания’ челюстей, а не для ‘открывания’, потому, когда его пасть закрыта, это удобный шанс для атаки…»


Фэн Буцзюэ смотрел глазами дохлой рыбы, а в душе орал: «Челяди такое не под силу!»


«Хух… Его сила, действительно, велика». – Гриллс тяжело дышал, правой рукой он вынул нож с прямым лезвием. – «Покончу с ним самым эффективным способом, перережу позвоночный столб в задней части головы». – При этих словах, он вонзил нож в спину крокодила. – «Хорошо, я уже перерезал его позвоночник».


Хоть Фэн Буцзюэ не знал, можно ли такой способ считать ‘гуманным’, но ‘быстрым’ – определенно.


«Хах… Хух…» - после смерти крокодила Гриллс чуть расслабился и тяжело вздохнул пару раз. – «В таком случае… Стивен, моя демонстрация закончена». – Он вытер об себя нож, вернул в ножны и встал. – «На последок я сообщу несколько ключевых моментов… Во-первых, чтобы начать действовать, найди мелкое место. Если глубина будет выше твоих колен, тогда, очень вероятно, ты не сможешь придавить крокодила, поскольку плавучесть нейтрализует массу твоего тела. Во-вторых, непременно нападай сзади. Крокодил очень силен, если ты нападешь спереди или сбоку, то, очень вероятно, его челюсти достанут тебя. В-третьих, приложи все свои силы, не нужно искать слишком большого крокодила, если длина будет превышать три метра, лучше и не подходить».


«Угу…» - Фэн Буцзюэ кивнул с серьезным выражением лица.


Многие были обмануты выражением его лица, но хорошо знающие брата Цзюэ люди понимали, что это значит - ‘смиренно соглашаюсь, но никогда не исправлюсь’.


«Кроме того, принимая во взимание то, что степень трудности этого вызова очень велика…» - выражение лица Гриллса чуть изменилось. – «… Руководителями съемочной группы было решено, что ты можешь получить от меня дополнительную помощь».


«О?» - Фэн Буцзюэ остался невозмутим и, после небольшой паузы, сказал. – «Они не только не имеют претензий к моими предыдущими действиями, но, напротив, оказывают мне помощь?»


«А почему у них должны быть претензии?» - задал встречный вопрос Гриллс. – «В ‘Найти дозу любой ценой’ драки, лишения свободы, угрозы, грабежи, мошенничества и прочие действия… Разрешены правилами. Если ты не совершаешь предумышленного убийства или сексуального насилия, даже я, судья, не могу вмешиваться. Естественно, если ты нанесешь увечье или психологическую травму, то после состязания тебя будет ждать дополнительный судебный иск».


«Вот оно что…» - пробормотал брат Цзюэ, а потом спросил. – «В таком случае… О какой помощи ты говорил?»


«Об этой». – Ответил Гриллс и вынул из-за пояса перочинный нож. – «Коллекция Гербер (Gerber, торговая марка режущих инструментов), один из тех, которыми я часто пользуюсь». – Он вручил нож Фэн Буцзюэ. – «Сейчас я передаю этот нож тебе, надеюсь, он поможет тебе справиться с вызовом».
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Глава 617 Часть 13



Глава 617. Найти дозу любой ценой (часть 13)


[Наименование: Обычный нож Беара]


[Тип: комбинированное оружие]


[Качество: легендарное]


[Сила атаки: крайне сильная]


[Атрибут: огонь]


[Эффект первый: отрежь голову и съешь ее! (находящиеся в телах убитых этим ножом живых существ паразиты, бактерии, яды и прочие вредоносные элементы обезвреживаются)]


[Эффект второй: аромат курятины такой нежный! (после варки мясо живых существ, убитых этим ножом, приобретает аромат курятины)]


[Эффект третий: протеинов в шесть раз больше, чем в говядине! (удельный вес протеинов в мясе живых существ, убитых этим ножом, изменяется на количество в шесть раз большее, чем в говядине)]


[Эффект четвертый: не отставай, Кевин… (призывает Кевина, чтобы он сражался за тебя)]


[Условия экипировки: талант распространенный уровня А, талант аппаратуры уровня В, талант призыва уровня В, привязка после получения]


[Можно ли вынести из сценария: да]


[Примечание: длина – 27, 9 сантиметров, длина лезвия – 9,5 сантиметров, клинок - AUS-8A, твердость - 58HRC. Рукоять из твердого сплава обработана ABS противоскользящим каучуком, дополнено нейлоновыми ножнами, точильным камнем, кремнем, а так же, сигнальным свистком. Личный нож Беара – Съем тебя – Гриллса, чтобы выжить любой ценой и ликвидировать свидетелей, обладает чудесными свойствами.


- Человек сопротивляется желанию съесть человека, Будда сопротивляется желанию съесть Будду.]


Фэн Буцзюэ протянул руку, принял протянутый ему нож, тут же вынул из ножен и тщательно осмотрел.


Нож был пепельно-серого цвета, лезвие покрыто слоем серого титана, и только наконечник рукоятки и гарда были украшены оранжевым цветом. Ножны были снабжены крепежной лентой, упругим зажимом, вставленным в слот кремнем (содержащийся там кремень был найден в дикой местности), сигнальным свистком, а так же, легированной точилкой.


Острый кончик, зубчатое основание, отверстие для веревки (отверстие необходимо, чтобы продеть веревку и привязать к палке, превратив ее в копье), к концу рукоятки так же был привязан свисток. Все конструкция была очень практична.


Как ни посмотри, а это была отличная экипировка. Она совмещала в себе функции оружия и инструмента, сила атаки и скрытность намного превосходили саперную лопатку WJQ. К тому же, ее было очень удобно носить (достаточно привязать к поясу и не нужно класть в панель предметов).


В таком случае… Сейчас, единственный вопрос был в том…


«Эээ… Я хочу уточнить». - Фэн Буцзюэ прочел описание, убрал клинок в ножны и крепко сжал в руке. – «Этот нож… Ты планируешь ‘одолжить’ мне попользоваться… Или ‘даришь’?»


Если бы Гриллс ответил ‘одолжу попользоваться’, тогда Фэн Буцзюэ тут же спланировал – ‘как потихоньку умыкнуть эту экипировку’.


Так или иначе, нечто подобное… Брат Цзюэ уже проворачивал с Отнимающим Душу. Он не только втихую умыкнул [Ось Душ Темных Демонов], но еще и ‘израсходовал’ эту штуку. Ключевой момент здесь в том… Что он никак за это не поплатился.


Имея подобный опыт, брат Цзюэ совершенно не боялся воровать у NPC.


«Ха-ха, естественно, дарю тебе». – Рассмеялся Гриллс. – «Это же просто нож».


«Вот как… Я понял…». – Подумал Фэн Буцзюэ. – «Для других людей в этом сценарии, это был лишь обычный нож, который можно купить в любом магазине. И только для ‘игрока, вселившегося в тело’ Стивена Тана – это ‘экипировка’ легендарного качества».


«А… Тогда, спасибо». – С достоинством ответил Фэн Буцзюэ и прикрепил нож к своему кожаному ремню.


«ОК, нож оставь себе…» - с этими словами, Гриллс нагнулся и одной рукой схватил крокодила за хвост. – «Но это – мой трофей. Я его забираю».


«Угу, как пожелаешь…» - сказал Фэн Буцзюэ, он прекрасно понимал, что собеседник не оставит крокодилью тушу.


«Крокодилье мясо – превосходный источник энергии, в нем очень мало холестерина. В нем так же много белков, как в говядине, но жиров вдвое меньше». – Гриллс объяснял в камеру, одновременно вытаскивая крокодила из болота. – «К слову о крокодильем жире… Ты знаешь? Это эффективное средство от москитов, если намазать им оголенные участки тела, то ты избежишь укусов». – Он приподнял тушу и перекинул хвост через свое плечо. – «Что касается крокодильей кожи… Разрезанная на полосы, она может служить прочной веревкой».


«Эй-эй… Прежде чем забрать эту штуку, ты решил расписать мне все ее преимущества…» - слушая все это, мысленно язвил Фэн Буцзюэ. – «Подтекст такой - ‘Если тебе нужно, так убей себе одного сам’, верно?»


Кап… Кап-кап… Шухххх…


В этот момент, послышался звук медленно набирающего силу дождя, он хлынул, как из ведра.


Буря, разрывающая небо, наконец, пролилась дождем.


Ее сила была незаурядной, ветер свистел, молнии сверкали, дождь лил стеной.


В несколько коротких секунд, у Фэн Буцзюэ возникло чувство, что он встал под душ.


«О, видимо, тебе не везет». – Гриллс совершенно спокойно реагировал на дождь, с крокодилом он вернулся к рюкзаку. – «В такую погоду, боюсь, у тебя не выйдет поохотиться». – Он сделал паузу, наклонился и другой рукой подхватил рюкзак. – «Я предлагаю тебе сначала найти укрытие, а действовать, когда дождь закончится».


«Хорошо, я так и сделаю…» - ответил Фэн Буцзюэ.


«В таком случае, я ухожу, Стивен». - Продолжал Гриллс. – «Увидимся».


При этих словах, он повернулся, сжимая одной рукой крокодила, другой – рюкзак и побежал, быстро скрывшись за завесой дождя…


«До встречи». – Крикнул ему в след Фэн Буцзюэ, но его голос был быстро заглушен шумом дождя.


…………


Вечер, 18:40, некая пещера на острове.


Женщина, обхватив руками колени, сидела в десяти метрах от входа и дрожала.


«Апчхи…» - несмотря на то, что она была одна в необитаемой глуши, Линдси Лохан не забывала хорошие манеры и, во время чихания, обеими руками прикрывала нос и рот.


Естественно, этому была причина. Зайдя в пещеру, она обратила внимание, что на возвышении была вмонтирована камера, потому, она знала… Что за ней, по-прежнему, наблюдают.


«Вот так незадача…» - прошептала Лохан, вытирая рукой нос (поскольку у нее не было платка или бумажной салфетки). – «… И как я оказалась в таком месте…» - она скрестила руки перед собой, уткнулась в них лбом и принялась мысленно молиться. – «Боже… Если ты слышишь меня, прошу… Умоляю, помоги мне, если ты поможешь мне в этот раз, я обещаю стать честной, я честно расскажу о своей бисексуальности».


Не успели эти слова отзвучать, небо снова прорезала молния.


Бледный свет осветил вход в пещеру и худую, высокую фигуру.


«Аааа!» - Лохан была напугана внезапно появившейся тенью, потому не выдержала и закричала.


Бабах…


Несколько секунд спустя, раздался раскат грома, заглушивший ее вопль.


А эта фигура медленно вошла в пещеру.


«Хах… Хах…» - Фэн Буцзюэ остановился, тяжело дыша, левой рукой оперся о скалу, правой рукой вытер лицо. Когда с ресниц и глазных впадин была стерта влага, он смог разглядеть окружающую обстановку и спросил. - «Мисс Лохан?»


«Миссис Лохан». - Ответила Лохан.


«О, миссис Лохан, ха-ха… Очень удачно». - Когда Фэн Буцзюэ приветствовал собеседницу, на его лице была легкая улыбка, а тон казался дружелюбным.


Однако… В душе он холодно ухмылялся: «Я просто хотел найти укрытие от дождя, не думал, что встречу одинокого противника, ха-ха… Удача повернулась ко мне лицом...» - через несколько секунд, он заметил на возвышении камеру. – «И тут тоже?... Пф… И ладно, заставить вас это снимать тоже будет любопытно…»


Его взгляд быстро переместился на Лохан, девушка выглядела так же, как в кратком описании, она была одета в футболку с длинным рукавом, обнажающую плечи, черную борцовку под ней и короткие облегающие шорты. Лохан вся вымокла под дождем, и в неясном свете ее горячее тело не было четко видно.


«Ха… Когда ты в пещере, Небо тебя не увидит, кричать бесполезно…» - мысленно продолжал Фэн Буцзюэ. – «Снаружи буря, это сильно повлияет на скорость спасателей. Даже если съемочная группа увидит, что ситуация скверная, и направит людей, они опоздают…»
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Глава 618 Часть 14



Глава 618. Найти дозу любой ценой (часть 14)


Десять минут спустя…


«Ага! Готово!» - увидев огонек пламени, радостно закричал Фэн Буцзюэ.


В эти десять минут брат Цзюэ совсем не бездельничал. Сначала он отжал свою одежду (система не позволяла раздеваться, потому он отжал ее прямо на своем теле), затем он обшарил темную пещеру, и ему повезло найти довольно сухие листья и древесные лианы (на самом деле, подошло бы все горючее и сухое, даже труп животного), потом он принес все это ко входу в пещеру, чиркнул кремнем о тыльную сторону лезвия и развел огонь.


«Браво, мистер Тан». – На лице сидящей рядом Лохан тут же появилось радостное выражение.


Нельзя не сказать, что это, действительно, была ироничная сцена…


Люди, участвующие в этом состязании, во внешнем мире не привыкли заботиться о пище и предметах первой необходимости, они жили в достатке, но предпочли использовать наркотики, чтобы почувствовать себя счастливыми.


А сейчас, под грозовым ливнем, в голоде и холоде, даже маленький костерок вызывает у них радость.


«Хочешь раздеться и просушить одежду?» - убирая нож, осведомился Фэн Буцзюэ.


«Я бы подумала». – Ответила Лохан. – «Но…» - она подняла руку и указала на камеру. – «… Нас снимают».


«А я считал, что ты не обращать на такое внимание». – Пожал плечами Фэн Буцзюэ.


«Эй! Съемки в фильме – это съемки в фильме». – Лохан чуть нахмурила брови. – «Разве появившись несколько раз обнаженной перед объективом камеры, я сразу должна стать эксгибиционисткой?»


«Ха-ха… Я просто пошутил». – Брат Цзюэ рассмеялся, сел и начал расшнуровывать обувь (разуваться система позволяла). – «Однако я считаю, что тебе, по крайней мере, нужно просушить ноги, чтобы избежать ‘траншейной стопы’». – Он сделал паузу и поучающим тоном Гриллса объяснил. – «Из-за этого кровь приливает к стопам и они распухают, появляются водянисты и кровавые волдыри, облазят кожные покровы… В случае заражения, ты не сможешь ходить, и это может привести к угрозе жизни».


«Хорошо, спасибо за совет». – Отозвалась Лохан и начала снимать обувь.


В настоящий момент, все шло по плану Фэн Буцзюэ. Шаг первый – ‘заставить противника потерять бдительность’. В основном, это уже было сделано.


За такое непродолжительное время, брат Цзюэ легко создал гармоничную атмосферу. Словно он и Лохан вовсе не конкуренты, а товарищи, укрывшиеся от дождя в одной комнате (норе).


Естественно, брат Цзюэ понимал, что рожденные в ‘подобной ситуации’ чувства доверия и безопасности очень хрупки. Достаточно одного неосторожного движения, и все созданное лопнет, словно мыльный пузырь.


Кроме того, при более тщательном рассмотрении выяснялось… Что Лохан вовсе не полностью потеряла бдительность. Хоть внешне она и была вежлива, но, по-прежнему, держалась на определенном расстоянии от Фэн Буцзюэ, все время оставаясь напротив него. Ее тело тоже не было полностью расслабленным, она, время от времени, окидывала взглядом брата Цзюэ, наблюдая за его движениями.


Одним словом… Если брат Цзюэ хотел бескровно захватить противника, ему требовалось быть терпеливым.


Если все пройдет успешно, стоит Лохан показать брешь в обороне, и она станет еще одним Обамой…


…………


В то же время, круизный лайнер Дельфин, контрольно-наблюдательная каюта.


«Просто черт знает что». – Глядя на экран, выругался режиссер Неглухой с недовольным лицом. – «Только мы дали этому парню нож с GPS, как хлынул дождь и прервал сигнал… Это, действительно…» - он тут же произнес несколько ругательств, начинающихся на ‘F’ и ‘S’, F – это бы глагол, а S – существительное…


Он ругался спокойным тоном, в нем не слышалось ни капли гнева, напротив, это была самоирония.


«Не беспокойтесь, мистер Неглухой». – Сказал сотрудник неподалеку от него. – «Тан сейчас, по-прежнему, находится у нас под наблюдением, не так ли?»


«Зови меня Джеймс, мальчик». – Ответил Неглухой, окинув его взглядом.


Этот сотрудник был очень молод, не было ничего необычного в том, что Неглухой называл его мальчиком.


«Хорошо, мистер Неглухой… Ээээ… Я хотел сказать, Джеймс».


«Ха-ха…» - Неглухой чуть улыбнулся и покачал головой. – «Мальчик, Стивен Тан такой человек, что обычного наблюдения не достаточно». – Он снова посмотрел на экран, где были видны брат Цзюэ и Лохан. – «Если он захочет, то сможет сломать и камеру в пещере, потому… GPS очень важна, это наш ко…»


Он прервался на полуслове, не договорив ‘зырь’, потому что на экране перед ним… Снова что-то произошло.


…………


То же время, в пещере.


Сидя у костра, Лохан чуть улыбалась глядя на брата Цзюэ, а в ее руках уже была одна вещь – пистолет.


«Откуда у тебя пистолет…» - брат Цзюэ был вынужден отступать к стене, но на его лице не было паники, однако мысленно он прорычал. – «Что за фигня?!»


«Ха… Естественно, взяла у Беара (по правилам соревнования, каждый участник может взять в состязание десять предметов, но перед высадкой на остров, организаторы забирают их. Когда каждый участник встречает Беара, он получает у последнего один из своих предметов)». – С улыбкой сказала Лохан. – «А ты, что взял? Ту саперную лопатку? Или тот нож?» - при этих словах, она поочередно поглядела на два предмета в его руке и на поясе. – «А… На самом деле, мне не интересно…» - она наклонила голову и откинула волосы. – «Стивен, ты – умный человек и должен понимать… С самого начала, мой образ мыслей отличался от вашего. Как говорится, мужчины покоряют миры, а женщины покоряют мужчин. Ха-ха… Пока вы сосредоточили все свое внимание на ‘выживании и вызовах’, я придумала более умный план…»


«Грабить, чтобы обеспечить свое выживание, отсеивать других людей, чтобы обеспечить себе преимущество…» - закончил за нее Фэн Буцзюэ.


«Ха… Быстро сообразил». – Рассмеялась Лохан. – «К сожалению, уже поздно». – При этих словах, выражение ее лица заледенело. – «Ладно, с болтовней покончено, сейчас медленно достань все свои вещи и сложи на земле».


«Тебе не кажется, что эта угроза смехотворна? Мы оба прекрасно понимаем, что ты не сможешь застрелить меня». - Фэн Буцзюэ не мог просто подчиниться, он, определенно, собирался сопротивляться.


«Пф… Я действительно не могу ‘пристрелить’ тебя…» - холодно ухмыльнулась Лохан и медленно нацелила ствол ниже. – «Однако… Я могу прострелить тебе колено».


«Эй… Постой…» - Фэн Буцзюэ покрылся холодным потом. – «Огнестрельное ранение – это не шутка, даже если выстрелишь в плечо или ногу, все равно есть вероятность смертельного исхода…»


«Не трынди, само собой, я это знаю». – Ответила Лохан. – «Если бы не опасалась тебе убить, уже давно бы выстрелила… А потом обыскала бы тебя, это было бы удобнее и безопаснее для меня». – Она сделала паузу. – «Потому, поможешь мне – поможешь себе… Послушно выложи все свои вещи, а потом камнем раздроби себе коленную чашечку». – Ее голос звучал так же, как голос брата Цзюэ несколько часов назад. – «Таким образом, я сэкономлю пулю, а ты покинешь игру в связи с переломом».


При этих словах, Лохан внезапно подняла ствол и нацелила в лицо брата Цзюэ: «Если ты не послушаешься или наивно посчитаешь, что я не смогу выстрелить…» - Она медленно отступила на несколько шагов, как будто боялась, что ее обрызгает кровью. – «Я не смогу гарантировать… Что пуля угодит куда нужно».


«Жесть… NPC в этом сценарии, действительно, деспотично жестокие и готовы на убийство…» - в этот момент, думал Фэн Буцзюэ. – «Мне лучше самому выйти из игры… В любом случае, я уже получил оружие легендарного качества, все было не зря…»


Хоть этот образ мыслей был верным, но брат Цзюэ был из тех людей, что всегда идут до конца, через две секунды он прогнал эту мысль из головы и заговорил: «Ладно-ладно… Не стреляй… Я сделаю, как ты хочешь…» - при этих словах брат Цзюэ медленно отошел от стены и засунул руку в задний карман брюк.


«Не хитри, медленнее…» - Лохан следила за каждым движением Фэн Буцзюэ. – «У нас сколько угодно времени».


«Напоминаю… То, что ты тыкаешь в меня пистолетом, очень вероятно, может…» - при этих словах Фэн Буцзюэ поднял голову и посмотрел на камеру.


«Не нужно играть со мной в эти психологические игры, Стивен». – Прервала Лохан брата Цзюэ и холодно продолжила. – «В этой пещере тебя никто не услышит, кричать бесполезно». – Она подняла пистолет. – «Пистолет в моих руках, и я могу делать все, что захочу… Ха… В такую погоду, даже если они пошлют людей, те прибудут поздно…»
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Глава 619 Часть 15



Глава 619. Найти дозу любой ценой (часть 15)


«Эй-эй… Эта реплика звучит очень знакомо…» - думал Фэн Буцзюэ, но его руки продолжали действовать, в этот момент, он уже вынул из заднего кармана брюк маленький пакетик с марихуаной.


«Да, именно так, медленно… Вещь за вещью, выкладывай на землю». – Когда Лохан увидела, что противник повинуется, она изменила положение руки, из вытянутого горизонтально, прижала локоть к телу, так пистолет было легче держать.


Фэн Буцзюэ приподнял брови, молча нагнулся и спокойно положил коноплю на землю.


«Очень хорошо… Продолжай, следующая вещь». – Продолжала распоряжаться Лохан.


Фэн Буцзюэ только это было и нужно, медленные движения помогали ему выиграть время. Проблема была в том… Что при себе у него было не так много предметов…


«Хм… Что же делать…» - мысленно размышлял брат Цзюэ. – «Снятую с дерева камеру, я уже выбросил (он выбросил ее после второй встречи с Беаром, поскольку первоначальный план ‘использовать ее для собственной съемки’ провалился, когда его обнаружили), в настоящий момент, при мне только… Наручники, пакетик с марихуаной, саперная лопатка и нож. Даже если посчитать ключ от наручников, это всего пять предметов…» - его взгляд скользнул по уже лежащей на земле саперной лопатке. – «Но самая непруха в том… Что саперная лопатка с самого начала уже лежала на земле (из-за того, что панель предметов была заблокирована, брат Цзюэ не мог класть вещи в пространственный карман и вынужден был всю дорогу нести лопатку в руках, а во время отдыха клал рядом с собой)… Сейчас, после того, как я положил коноплю, осталось лишь три предмета…» - он сконцентрировался, и мысли в его голове мелькали с удивительной скоростью. – «Даже если я буду выкладывать предметы со скоростью один в двадцать секунд, чтобы найти выход у меня остается не больше минуты…»


Тут он вынул из кармана ключ от наручников, нагнулся и положил на землю.


«Что это за ключ?» - спросила Лохан.


«От наручников». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«При тебе есть наручники?» - снова спросила Лохан.


«Да, я как раз собирался их достать». – При этих слова, выражение лица Фэн Буцзюэ чуть изменилось. – «О, кстати… У меня есть предложение…» - Положив ключ, он выпрямился. – «Почему бы мне не заковать себя в наручники, потом ты заберешь ключ и выбросишь его, так я потеряю боеспособность, к тому же, мне не понадобится ломать себе ноги».


«Не катит». – Решительно отвергла его предложение Лохан. – «Если ты будешь закован, это еще не значит, что ты выбываешь, даже в наручниках ты можешь продолжать жить на острове». – Она холодно фыркнула. – «Более того… Даже без ключа, есть немало способов избавиться от наручников. Держу пари… Ты владеешь, по меньшей мере, одним из них».


«Дерьмо…» - мысленно выругался Фэн Буцзюэ. – «Старшая сестра, ты ведьма? Как смогла разгадать мой гениальный замысел!?»


В этот момент, брат Цзюэ, действительно, очень уважал интеллект NPC этого острова…


Верно, Фэн Буцзюэ, в самом деле, знал несколько способов открыть наручники без ключа. В действительности… Он в этом тренировался (не нужно спрашивать меня почему). Окажись он закованным в обычные наручники, ему достаточно было раздобыть проволоку, булавку или даже достаточно жесткую бумажку, и он легко смог бы их открыть. Даже если это будут наручники последней модели с серьезной защитой, у него и тогда был убийственный прием – вывих большого пальца. Естественно, это не тот способ, который может подойти каждому человеку, например, людям с толстыми руками, не знакомым с базовыми физиологическими понятиями, со слабой силой воли… Он не подойдет. Но брат Цзюэ спокойно мог проделать это… Он тренировался…


«Ладно-ладно… Ты меня разгадала». – Брта Цзюэ очень быстро справился с тоской в сердце и рассмеялся. – «Ха-ха… Это, в самом деле, занятно…»


«О?» - спросила Лохан приподняв брови. – «Тебе это кажется занятным?»


«Ага… Я наслаждаюсь процессом, когда умный противник постепенно загоняет меня в тупик». - Фэн Буцзюэ ухмыльнулся и снова протянул руку к карману. – «Каждый раз, когда я придумываю план, ты нейтрализуешь его, потому, я вынужден придумывать еще более остроумный план… Ха-ха… Это словно вести игру в неблагоприятных условиях, непрерывно достигая предела, от этого я испытываю воодушевление и дрожь…» - он не шутил, его руки, действительно, чуть дрожали. – «Вы понимаете... О чем я, миссис Лохан?»


«Нет». – Быстро и честно ответила Лохан.


Пока она слушала слова брата Цзюэ, ее выражение лица непрерывно менялось. Сейчас, ее взгляд будто бы говорил – ‘так ты извращенец’.


«Эх… Это, действительно, очень досадно». - Фэн Буцзюэ тяжело вздохнул, в то же время, он вынул из кармана наручники и положил на землю.


Сейчас карманы брата Цзюэ были пусты, при нем остался лишь один предмет - [Обычный нож Беара].


«Постой-ка! Ты собрался достать нож?» - увидев, что брат Цзюэ протянул руку к ножнам, настороженно крикнула Лохан.


«Да». – Ответил Фэн Буцзюэ.


Услышав это, Лохан подумала пару секунд, а потом приказала: «Повернись влево и встань ко мне боком, чтобы нож был у меня в поле зрения». – Она махнула пистолетом в руке. – «Левую руку положи себе на правое плечо, а правой рукой медленно возьми ножны и отстегни от ремня». – Она сильнее сжала рукоять пистолета. – «Я тебя предупреждаю… Если ты рассчитываешь выхватить нож и напасть или метнуть его…»


«… Ты выстрелишь». – Прервал ее Фэн Буцзюэ и продолжил. – «Ааа… Я знаю, тебе незачем повторять».


Не успели эти слова отзвучать, как брат Цзюэ сделал так, как велела Лохан.


Увидев, что противник такой ‘послушный’, Лохан чуть успокоилась, по крайней мере, судя по виду… ‘Стивен Тан’ не планировал сопротивляться и прибегать к оружию.


Но на самом деле… Сопротивление брата Цзюэ уже началось. В тот же миг, когда его правая рука прикоснулась к ножу, он активировал четвертый эффект этого легендарного оружия - [не отставай, Кевин]


В описании выше, я детально не расписывал этот эффект, теперь пришло время восполнить этот недочет… В меню описания предмета или экипировки с эффектом призыва, вроде [обычного ножа Беара], вложена ‘гиперссылка’. Игроку нужно лишь пройти по ней и можно будет увидеть подробности эффекта призыва.


Возьмем для примера Кевина, пройдя по ссылке в описании предмета, можно было увидеть следующую информацию.


[Особый эффект призыва: не отставай, Кевин]


[Эффект: призывает Кевина, чтобы он сражался за вас (кулдаун – 1 неделя, время существования – 45 минут, одновременно может существовать только один Кевин)]


[Примечание: Кевин не может появиться из неоткуда, после активации особого эффекта, он ‘в рациональной манере’ быстро появится перед тобой. Базовая внешность Кевина – белый мужчина тридцати пяти лет, форма одежды может изменяться в соответствии с окружающей обстановкой. Кевин всегда тащит на плече видеокамеру. Его боевые способности сильнее, чем у обычного человека (несмотря не камеру на плече). Кевин может подчиняться мысленным и словесным приказам призвавшего. Он может общаться с призывателем на простейшем уровне, в большинстве ситуаций, игнорирует болтовню других людей и сохраняет молчание]


«Чем ты занят? Почему отцепляешь так долго? Думаешь схитрить?» - закричал Лохан, когда заметила, что брат Цзюэ возится с ножом уже более пятидесяти секунд.


«Ээээ… Потому что одной рукой это делать неудобно…» - придумал весьма разумный предлог Фэн Буцзюэ.


На самом деле, в душе он недоумевал: «Уже минута прошла, почему Кевин еще не пришел?»


Бабах…


Именно в этот момент, снаружи раздался оглушительный раскат грома.


Гром еще не стих, а человеческая фигура уже торжественно появилась на входе в пещеру.


Пришедший был рослым и крупными, с жестким лицом, обут в берцы, одет в дождевик.


У него на плече покоилась довольно устаревшая видеокамера. Мужчина молча встал на входе в пещеру и не проронил ни слова.


Увидев непрошенного гостя, Лохан испугалась. Она инстинктивно отошла вбок на несколько шагов, при этом водя стволом пистолета между братом Цзюэ и человеком на входе.


«Кевин?» - задал пробный вопрос Фэн Буцзюэ.


Кевин не ответил, лишь сделал несколько шагов вперед и кивнул брату Цзюэ.


«Что? Кто?» - на лице Лохан было изумление, она обернулась к Кевину и сказала. – «Ты из съемочной команды?»


Кевин продолжал сохранять молчание…


«Эй! Почему ты молчишь?» - продолжала допрашивать Лохан.


Сейчас Фэн Буцзюэ тоже не прочь был задать этот вопрос, поскольку мысленно он уже отдал четкий приказ ‘Ответить ей “да”’, но Кевин продолжал молчать.


Тогда, брат Цзюэ попытался сконцентрироваться и отдал следующий мысленный приказ ‘Встань на одну ногу’, в результате… Кевин тут же подчинился.


«Что ты делаешь?» - его странное и необъяснимое поведение заставило Лохан потерять равновесие. – «Кто ты, в конце концов, такой?»


«Вот оно что… Можно управлять его ‘действиями’, но нельзя контролировать его речь» - очень быстро понял Фэн Буцзюэ и тут же отдал мысленный приказ. – «Кевин, обуздай эту женщину».


В следующую секунду, Кевин… Двинулся!


Его стремительный силуэт, словно конь сорвавшийся с привязи, словно тигр соскочивший с горы… Мгновенно оказался перед Лохан и напал на нее.


«Твою мать… Сила этого парня сопоставима с игроком тридцатого уровня!» - увидев это, мысленно удивился Фэн Буцзюэ. Он знал, что Кевин очень силен, но и представить не мог… Что он может быть силен настолько.


Бах…


Раздался звук выстрела. К сожалению, пуля Лохан угодила лишь в видеокамеру на правом плече Кевина.


Это и не удивительно, действия Кевина создали большое психологическое давление на нее, она не могла реагировать спокойно, к тому же… В конце концов, она была актрисой, а не убийцей, ее стрелковые навыки оставляли желать лучшего.


«Кхе… Отпусти меня! Кха… Сволочь!» - в течении коротких пяти секунд, Лохан была придавлена Кевином к земле, и последний одной рукой сжимал ей горло, не давая шанса высвободится.


А ее пистолет уже был отброшен стремительным движением Кевина и отлетел к ногам брата Цзюэ…

************************************
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Глава 620 Часть 16



Глава 620. Найти дозу любой ценой (часть 16)


Вечер, 19:20, круизный лайнер Дельфин.


Серьезная и странная атмосфера царила в контрольно-наблюдательной каюте.


«Кто это, в конце концов, такой?» - нахмурив брови, сказал один из сотрудников, глядя на экран. – «В нашей съемочной команде есть оператор по имени Кевин?»


«Не может быть…» - ответил ему другой. – «Я подбирал команду для первого сезона и никогда не видел этого человека…»


«Тогда, кто он?» - заговорил еще один.


«Ты меня спрашиваешь?... А мне у кого спросить?»


Подобные диалоги звучали не переставая, накатывали, словно волны, проще говоря… Это была пустая болтовня.


«Ладно!» - в итоге заговорил режиссер-постановщик Неглухой, беря контроль над ситуацией. – «Кто может мне объяснить… Почему… Мужчина с камерой появился на уже закрытом острове?»


Когда он произносил эти слова, его тон был размеренным, мощным и убедительным.


А когда он закончил… Все погрузились в молчание.


Примерно пять секунд спустя, Неглухой вздохнул и снова нарушил молчание: «Эх… Вы можете, по крайней мере, проверить записи с камер в ближайших районах и посмотреть, откуда он пришел?»


Он словно детей наставлял эту толпу тупых подчиненных.


«Быстрее! Чего вы ждете?» - через несколько секунд, закричал первый очнувшийся сотрудник. – «Немедленно проверить все камеры в районе J за последние десять минут!»


Хоть кричавший был вовсе не начальником, но все бросились выполнять его распоряжение.


Естественно… Все их усилия, в конечном счете, оказались бесплодными, в конце концов, Кевин был призванным существом, его появление ‘в рациональной манере’ было лишь для Фэн Буцзюэ. За пределами поля зрения брата Цзюэ, кто знает, как он появлялся…


…………


В то же время, в пещере…


«Ха! Ха-ха-ха-ха-ха…» - Фэн Буцзюэ самодовольно хохотал, снова собирая свои вещи. – «Аха-ха-ха… Аха-ха-ха-ха…» - после каждого предмета он разражался таким развратным… Эээ… Я хотел сказать… Кичливым приступом хохота.


«Кха… Отпусти… Кха… Меня!» - Лохан не отказалась от борьбы, несмотря на придавленную шею, она, не жалея сел, обеими руками колотила Кевина.


Только… Все ее удары были бесполезны против него, будто совершенно не имели силы.


«Брось, ты просто зря тратишь силы». - Фэн Буцзюэ распихал по карманам коноплю, наручники, ключ, потом в левую руку взял саперную лопатку, а в правую пистолет, и с улыбкой на лице начал обычный разговор. – «Даже если ты будешь драться на пределе своих сил… Кевину ничего не будет».


«На самом деле, больно». – В этот момент, Кевин внезапно обернулся, посмотрел на брата Цзюэ и обронил эту фразу…


«Вот так так!» - изумленно сказал Фэн Буцзюэ, услышав его слова.


Брат Цзюэ и подумать не мог, что голос Кевина окажется таким резким и очень забавным. Прямо-таки звук, который издает резиновая утка.


«Ха… Кха-кха… Ха-ха-ха-ха…» - даже придавленная Лохан рассмеялась, видимо, голос Кевина был поразительным.


Однако Кевин не придал этому значения, на его лице не дрогнул и мускул.


«Ладно, вернемся к основной теме». - Фэн Буцзюэ очень быстро восстановил спокойствие, естественно, это спокойствие далось ему нелегко. – «Кевин, отпусти ее».


Услышав приказ, Кевин без колебаний подчинился.


Лохан села и потерла рукой горло, враждебным взглядом уставилась на брата Цзюэ, однако… Сейчас в ее взгляде не было силы, в нем скрывался страх.


«Не беспокойтесь миссис Лохан, мы не похожи». - Фэн Буцзюэ махнул пистолетом и холодно сказал. – «Я прекрасно владею этой штукой, могу гарантировать, что не попаду в жизненно важную точку и не убью тебя».


«Хватит болтать, что собираешься делать?» - раздраженно спросила Лохан.


«Я даю тебе минуту, чтобы выложить все свои вещи». – Ответил Фэн Буцзюэ. Ход его мыслей был совершенно противоположным замыслу Лохан… Она заставляла его выкладывать вещи медленно, поскольку боялась, что он нападет на нее. А брат Цзюэ велел ей поторопиться, поскольку не боялся ее сопротивления.


«Пф… А если я откажусь?» - холодно фыркнула Лохан.


«Отличный вопрос». – Продолжил Фэн Буцзюэ, тут же перевел взгляд на Кевина и сказал. – «Кевин, раздроби ей коленные чашечки и обыщи».


«Ты…» - только и успела сказать Лохан, а полсекунды спустя, ее коленные чашечки были разбиты…


Он поломал ей ноги ничем иным, как своей камерой (Кевин так и не снимал ее с плеча, даже тогда, когда одной рукой прижимал Лохан).


«Аааааа…» - Лохан душераздирающе закричала, от боли ее лицо исказилось, тело инстинктивно извивалось.


Но Кевина это не волновало, пока не выполнит приказ брата Цзюэ, он не мог остановиться. В следующую секунду, он толкнул ее в плечи, заставил опрокинуться на спину и обыскал.


Лохан негде было что-то прятать, намоченная дождем одежда плотно облегала тело, потому, все ее вещи должны были находиться в карманах коротких шорт.


Несколько секунд спустя, Кевин успешно забрал два имеющихся у нее предмета: маленький пакетик с марихуаной и компас.


«Видишь, я давал тебе шанс, ты сама отказалась». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Ты – ублюдок! Сволочь!» - ругалась Лохан, от боли и сожалений у нее полились слезы.


«Хм… Вопли побежденных – музыка для моих ушей». – С удовольствием отозвался Фэн Буцзюэ на ее ругань, одновременно, он зажал саперную лопатку подмышкой и освободившейся рукой забрал переданные Кевином предметы.


Проверив две этих вещи (на это у него ушло около двух минут), брат Цзюэ холодно фыркнул: «Пф… Видимо, ты уже отсеяла ‘кого-то’, верно?»


«Не твое дело!» - рявкнула Лохан. На данный момент, ее боль смягчилась, хоть все еще было очень больно, но если не двигаться, то можно было терпеть.


«Ха… Можешь не говорить, я в состоянии сам сделать выводы…» - Фэн Буцзюэ поглядел на коноплю и с улыбкой сказал. – «Во-первых, не похоже, чтобы тебя мучила ломка. Это значит, что ты использовала, по меньшей мере, один косячок, но… В твоем пакте их еще три».


«И что с того?» - грубо отозвалась Лохан. – «Разве я не могла успешно найти два тайника с коноплей?»


«Это невозможно». – Категорично заявил Фэн Буцзюэ. – «Первый тайник был особым случаем, организаторы специально разложили их так, чтобы мы нашли. Но с другими… Боюсь, все не так просто». – Он поглядел на Лохан и покачал головой. – «Ты сама говорила, твоя цель вовсе не в ‘выживании и вызовах’, стала бы такая, как ты, искать тайники…»


При этих словах, брат Цзюэ покрутил в руках компас и откинул его крышечку: «А еще компас… Ха-ха… Стрелка внутри указывает неправильно. Сброс на ноль не работает». – Он поглядел на Лохан. – «Очевидно, он расстроен человеком, который не умел им пользоваться».


«Пф… С чего ты взял, что я не могу им пользоваться?» - упорствовала Лохан.


«А ты можешь?» - с легкой улыбкой спросил Фэн Буцзюэ. – «Тогда можешь объяснить мне, что такое ‘метод пересечения прямой линии’?»


«Фак ю!» - ответила Лохан.


«Ха-ха-ха…» - брат Цзюэ расхохотался и продолжил. – «Ладно, следующий вопрос… Почему компас находится у человека, который не умеет им пользоваться?» - Он помолчал пар секунд и сам ответил. – «Принимая во внимание имеющееся у тебя количество конопли, не трудно догадаться… Ты уже поймала одного участника. К тому же, это произошло в начале состязания, он, как раз, только нашел тайник с коноплей».


При этих словах, брат Цзюэ засунул травку и компас в карман брюк и снова взял лопатку в руку: «Я думаю… Что после того, как ты нашла свою коноплю, тут же сделала вывод, что другие участники начали так же, как и ты. Потому, ты двинулась по дуге вокруг острова, замышляя грабеж. В результате, ты, действительно, кого-то нашла – человека, которым первым предметом получил компас». – Брат Цзюэ поднял голову и облизнул губы. – «Кто же это был…»


Его мысли стремительно понеслись, он применил метод исключения к десяти участникам: За исключением самой Лохан и меня, в роли Стивена Тана…Первым следует отсеять Бубо, он выбрал начальным предметом оружие, к тому же, его стратегия была аналогична стратегии Лохан, потому, это не мог быть он. А Обама и Ист Гу были отсеяны мной, их тоже можно исключить. В таком случае, кто-то из оставшихся мог быть отсеян Лохан… Блокшот, Бафет, Лошард, Ладен, а так же, Ленон – пятеро.


Лохан очень молода, физически не очень сильна, скорость, с которой она нашла первый тайник, определенно, должна быть средненькой. За вычетом времени, что у нее ушло на дрогу… В таком случае… Ограбленный ей должен был двигаться очень медленно. Только тогда, она могла забрать свою марихуану и еще не использовав ее, ограбить другого.


«Хм… Так это был Бафет?» - немного подумав, Фэн Буцзюэ, будто невзначай, обронил эту фразу.


При этих словах, выражение лица Лохан чуть изменилось.


Эта деталь, само собой, не укрылась от пошлого… Эээ… Стремительного взгляда брата Цзюэ.


«Ха! Значит Бафет». - Рассмеялся Фэн Буцзюэ.


Лохан мрачно сказала: «Как ты узнал…»


«На самом деле, я лишь случайно угадал». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Но твоя реакция заставила меня в этом увериться».


Он… Немного лукавил.


Умозаключения брата Цзюэ, естественно, не могли быть ‘простым угадыванием’, он сказал так, чтобы не разболтать слишком много информации.


На самом деле, в итоге, Фэн Буцзюэ выделил два объекта: один – Бафет, другой – Лошард. Эти двое… Из-за своего возраста и комплекции, неизбежно, были бы медленнее других участников. К тому же, они оба были похожи на людей, которые выберут первым предметом компас, потому… Они были самыми вероятными жертвами Лохан.


«Пф… Хорошо, можешь не говорить». – Ответила Лохан. – «Верно, я ограбила Бафета, забрав у него травку и компас, а потом заставила камнем раздробить себе коленную чашечку и выйти из соревнования». – Она наклонила голову. – «Ты так же должен был сойти со сцены, мистер Тан…» - Она покосилась на Кевина. – «Пока не вмешался твой помощник».


«Вот оно что…» - мысленно кивнул Фэн Буцзюэ. – «Другими словами… У меня осталось… Пять противников».


Неизвестно почему, в этот миг… В сердце брата Цзюэ зародился росток беспокойства.


«Не слишком хорошо…» - он потеребил губу и, нахмурившись, задумался. – «В этом сценарии основная сложность в двух сюжетных заданиях - [Выживать на острове Каннабис в течение 72 часов] и [Справиться, по меньшей мере, с шестью вызовами, устроенными организаторами программы], но… Но скорость отсеивания слишком велика… При таком раскладе, не пройдет и двадцать четыре часа, как определится победитель…»


От этих мыслей, Фэн Буцзюэ словно громом поразило, он внезапно осознал… В чем ‘истинная сложность’ этого сценария кошмара.
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Глава 621 Часть 17



Глава 621. Найти дозу любой ценой (часть 17)


Галарский крокодил – живое существо из манги.


Согласно манге, галарский крокодил имеет [уровень сложность: 5]


(Уровень сложности 1 расшифровывается так: животное может быть схвачено лишь десятью профессиональными охотниками, вооруженными карабинами.)


Это определение дала Международная Организация Гурманов (вымышленная организация ‘Гурманов-охотников’). Естественно, сила особи может влиять на уровень сложности. Само собой, между молодым галарским крокодилом и прожившим сотню лет будет несколько уровней разницы.


Галарский крокодил обитает на ‘Бароновом острове’, среди, примерно, двухсот тысяч видов опасных живых существ, и стоит на верхушке пищевой цепочки этого региона.


Он обладает огромным телом, словно бегемот, жестким, словно стиральная доска, хребтом, четырьмя парами коротких ног, уродливой и злобной мордой, а так же, парой глупых глаз.


Его тело покрыто твердой чешуей, в пасти огромные прочные зубы, на лапах острые когти, сила сжатия зубов более трех тонн… Но самое ужасное, в его пасти паразитируют множество ‘бароновых пиявок’, раны от укусов этих кровососущих долго не заживают, что неизбежно влечет длительное кровотечение.


Таким образом, обычный человек не может взять верх над этим животным.


Однако один мужчина, в эту ночь сумасшедшей бури, решил напасть на него…


…………


Вечер, 19:47, до конца призыва Кевина оставалось еще 15 минут.


Сейчас Фэн Буцзюэ, под руководством Кевина углубился в болото острова Каннабис.


«Плохо дело… Уровень воды очень увеличился…» - бормотал брат Цзюэ, бредущий позади Кевина и стирающий с лица воду. – «Будет скверно, если так пойдет и дальше…Даже если игрок тридцатого уровня (так брат Цзюэ определил уровень Кевина) будет противостоять галарскому крокодилу, боюсь, будет тяжко…»


Даже зная, что ситуация сложная, брат Цзюэ мог лишь стиснуть зубы, ведь… Время призыва Кевина ограничено.


Возможно, человек, проектировавший экипировку [Обычный нож Беара], хотел посмеяться над временем и периодичностью трансляции какой-то программы…


Одним словом, [кулдаун – 1 неделя, время существования – 45 минут] означали, что Кевин мог быть призван один раз за сценарий.


С таким интервалом между призывами, за исключением особых случаев… Например, если игрок заполучит предмет, который сможет существенно снижать кулдаун экипировки… Кевин не сможет появиться в одном сценарии дважды.


Потому, после призыва Кевина, Фэн Буцзюэ некуда было отступать.


Если позволить этому призванному существу, намного превосходящему в боеспособности обычного человека, исчезнуть просто так, без сомнения это будет огромная трата. А чтобы использовать его… Похоже, сейчас было только одно подходящее задание – охота на галарского крокодила.


Потому, брат Цзюэ отдал приказ ‘указывать дорогу’, и, под проливным дождем, вместе с Кевином отправился на болото.


В любом случае, Фэн Буцзюэ уже все продумал, когда придет время… Он отойдет подальше и позволит Кевину самому сражаться с галарскиим крокодилом. Если сражение закончится удачно, то он покончит и с заданием ответвления и с вызовом, если же нет… Он откажется от задания ответвления, дождется, пока дождь закончится и сам пойдет убьет обычного маленького крокодила, таким образом покончив с вызовом.


«Впереди что-то есть». – После пяти минут молчаливого продвижения, Кевин внезапно остановился.


Именно в этот момент, в небе сверкнула молния.


На мгновение, болото осветилось, словно днем.


Фэн Буцзюэ воспользовался этим моментом, чтобы выглянуть из-за плеча Кевина. Хоть глаза ему заливала дождевая вода, но он, все равно, смог разглядеть в двадцати метрах впереди огромную фигуру.


«Да, он просто динозавр…» - тихо выругался Фэн Буцзюэ, подняв руку и вытирая с лица воду (чтобы не замочить пистолет, он убрал его в пластиковый пакет к марихуане, потому, сейчас у него в руках была лишь саперная лопатка). – «Разве съемочная команда не должна избегать смертельных случаев?... Нормально выпускать на остров такую опасную тварь?»


Это был отличный вопрос, почему?


На самом деле, причина довольно проста… Это животное не представляло для людей особой угрозы.


Читая это, определенно, кто-то из вас будет сильно удивлен, как это возможно?


Об этом в двух словах не расскажешь…


…………


Прежде всего, это связано с настройками мира этого сценария.


На самом деле, Фэн Буцзюэ уже бывал в этой вселенной. Это… Вселенная “Опустошенной Земли”.


Действие в ‘Найти дозу любой ценой’ происходит в 2460 году, через пять лет после событий на ‘Старой Земле’ в ‘Деревне Под Покровительством Бога’.


Люди этой вселенной еще в двадцать втором веке сделали шаг к межпланетной колонизации (см. главу 129). Прошло много лет и, естественно, что они уже нашли немало планет похожих на Землю. Например, сейчас Фэн Буцзюэ находился на планете под названием ‘Земля-4’.


Потому уровень науки и техники здесь очень высок, ресурсов предостаточно, благодаря этому, войны исчезли из человеческого мира. И в один прекрасный день в двадцать четвертом веке, скучающий ученый (который раньше занимался бы разработкой оружия) хлопнул себя по лбу и запустил ‘план по спасению живых существ’, начал исследовать гены древних животных, которые вымерли и были истреблены…


После десяти лет упорных стараний, этот парень добился успеха…


Ранее виденные нами на острове квагга и флоридский черный волк были двумя видами ‘оживленных’ при помощи этой технологии животных, которые были истреблены на Старой Земле. Подобных живых существ… В изобилии можно было увидеть и в других вселенных, они свободно жили в природных условиях… Время от времени, правительство конкретных территорий стимулировало охоту на них, чтобы контролировать популяцию…


В дальнейшем… После ‘плана по спасению живых существ’, какой-то странный бездельник придумал ‘план по улучшению живых существ’.


Прошло еще несколько десятков лет, появился еще один нобелевский лауреат и успешно выполнил этот план…


После этого, на безлюдных территориях (большей части островов), появилось очень много странных существ, вроде галарского крокодила, баронового тигра, трубчатых змей, огромных сухопутных акул… И разные прочие штуки нынче были в изобилии. По мнению ученых: «Это просто тестирование имеющихся экосистем, просим вас не тревожиться».


Короче говоря… Люди двадцать пятого века, если бы захотели… Могли бы даже алмазы создавать.


Так мы возвращаемся к первоначальному вопросу, почему все эти животные не опасны для жизни?


Это потому… Что всем животным, рожденным через ‘план по улучшению живых существ’, был имплантирован ‘особый ген’, единственное назначение которого в том, что бы они утратили преимущество в сражении с человеком.


Приведу пример… Например, комар, если бы люди этой вселенной захотели избавиться от комаров, они могли бы изменить их гены так, чтобы эти существа ‘травились и умирали от человеческой крови’.


Тоже самое и с продуктами плана по улучшению живых существ, от рождения им уже внедрен подобный ген. Для них, человеческие феромоны, запах, кровь, плоть… Это вещи, которые их пугают и заставляют прятаться. Когда они встречают людей, то инстинкт велит им бежать, даже если бы они хотел сопротивляться, то быстро были бы отравлены и погибли…


Еще не забыли диалог Неглухого и Беара?


«Ладно-ладно… Я знаю. Мы вместе выбирали площадку, забыл? Я видел перечень местных животных… К тому же, по правде говоря, мне без разницы… Что земляной волк, что черный волк… Как говорится, разница не велика».


Мы можем видеть, что в то время Неглухой говорил очень спокойно. В этой вселенной, большинство людей так относятся к животным – ‘не знаю, и ладно’. Ведь животные здесь уже превратились в вещи, вроде ‘одежды’, при желании их можно было производить серийно и модифицировать. Больше не было животных ‘на грани истребления’ или ‘вымерших’, было лишь ‘избыточное количество’ оных.


Мы отклонились от темы…


Стоит порадоваться, что Фэн Буцзюэ не знал насколько высокий уровень науки и техники в этой вселенной. Этот сценарий, очень удачно, развернулся в дикой глуши, потому, единственный продукт высоких технологий, что ему довелось тут увидеть… Это передвижная камера, следующая за Гриллсом. Если бы брат Цзюэ знал… Что в других местах этой планеты имеются портативные магнитные рельсовые пушки, муравьи (нано-роботы этой вселенной), высококлассные антигравитационные боевые самолеты и прочее, тогда, последствия невозможно себе предсказать… Стал бы он тогда беспокоиться о состязании? Определенно, забрался бы на Дельфина, взял бы команду в заложники, связался бы с правительством этой территории и запросил бы оружия на обмен…


…………


Итак, после того, как мы ознакомились с правилами этой местности, вернемся к повествованию…


«Кевин, иди и убей его». – Увидев эту огромную фигуру, Фэн Буцзюэ сразу отказался от идеи самому двигаться вперед. Несколько минут назад, он, действительно, думал - “если будет возможность, нужно будет помочь Кевину”, но сейчас… Эта мысль уже растаяла, как дым.


«Хорошо». – Секунду спустя, обычным тоном отозвался Кевин и быстрыми шагами ринулся вперед.


А Фэн Буцзюэ остался на месте для моральной поддержки…


Кевин не зря был призванным существом экипировки легендарного качества, он пересекал болото глубиной в метр, у него на плече покоилась камера (хоть она уже была разбита пулей, но Кевин продолжал тащить ее), но при этом двигался очень быстро. Буря для него была словно слабый ветерок, словно лоли, плюющаяся водой. Его внушительная фигура была словно башня, совершенно не поддавалась ветру и дождю.


Раррр…


Внезапный громогласный рык донесся откуда-то спереди.


Этот рев был словно материальным, разорвал вязкий воздух и разрезал глубокий мрак.


Царь этого болота сделал последнее предупреждение приближающемуся к нему ‘врагу’.


К сожалению… Кевин ему не внял, он получил четкий приказ, у него не было возможности отступить…
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Глава 622 Часть 18



Глава 622. Найти дозу любой ценой (часть 18)


Как говорится, жизнь непредсказуема.


Сейчас Фэн Буцзюэ, как никогда, ощущал истинность этих слов.


Физический дискомфорт не казался ему чем-то существенным. Нижняя часть его тела уже очень давно находилась в болотной жиже, верхняя часть - непрерывно поливалась дождевой водой… Это он мог вытерпеть.


Что он вытерпеть не мог, так это душевный ‘дискомфорт’, когда развитие событий выходило за рамки его расчетов, и развязка повергала в шок…


Например: ‘Мгла’, ‘1408’, ‘Мешок с костями’ и так далее…


Ладно, за исключением Аллана По, брат Цзюэ имел большие претензии и к Стивену Кингу, больше всего он хотел ему сказать два фразы: «Какого черта?» и «У тебя какая-то ненависть к штату Мэн?»


Ближе к делу, сейчас перед глазами брата Цзюэ происходили шокирующие вещи… Кевин погиб.


А потом… Погиб и галарский крокодил.


К тому же, парень не знал, почему это произошло…


…………


Несколько минут назад, когда Кевин набросился на галарского крокодила, Фэн Буцзюэ посчитал, что эпичность этой битвы будет сравнима с ‘Dragon Quest (серия японских ролевых видеоигр, прим. пер.)’.


Но, в результате, все вышло не так…


После своего мощного рыка, вопреки ожиданиям, галарский крокодил предпочел развернуться и бежать прочь.


С точки зрения брата Цзюэ, эта сцена была просто уму непостижимой. Если привести эквивалент из человеческого мира: третьеклассник А идет к девятикласснику В, чтобы подраться, когда В видит, что идет А, он достает кухонные нож, начинает устрашающе им размахивать и выделывать поразительные трюки, а потом… В пугается А, разворачивается и убегает…


Возможно ли такое в животном мире?


В тот момент, Фэн Буцзюэ подумал: «Неужели… Я недооценил силу Кевина? На самом деле, его боевая сила намного превосходит мои предположения, а этот галарский крокодил инстинктивно… Понял это, потому предпочел бежать?»


Пока брат Цзюэ раздумывал над этим, Кевин на большой скорости догнал галарского крокодила и ударил его по спине, использовав прием ‘Удар Видеокамерой’.


Секунду спустя, галарский крокодил развернулся и, используя свое многотонное тело, вдавил Кевина в болото.


«Эй?» - после чего, Фэн Буцзюэ снова задумался. – «Неужели… Я недооценил интеллект галарского крокодила? На самом деле, его интеллект намного выше, чем я представлял. Он посчитал, что при лобовом столкновении неизбежны повреждения, потому притворился, что бежит, а потом использовал этот прием, чтобы убить одним ударом?»


Однако, пока он так думал, галарский крокодил перевернулся в воде, развернулся и продолжил бегство. А Кевин, без единой царапины, выскочил из воды, водрузил на плечо свою раздавленную камеру и бросился в погоню.


«Что за черт?!» - наблюдавший за происходящим брат Цзюэ снова удивился. – «Так, изначально, все же Кевин был так силен. Видимо, галарский крокодил лишь пытался выиграть время. На самом деле, он все же испугался Кевина, потому использовал этот прием, чтобы замедлить его и сбежать…»


Хлюп… Хлюп…


Кевин стремительно бежал по болотной жиже, его ноги издавали чавкающие звуки. Секунд десять спустя, он снова нагнал галарского крокодила, обогнул его и преградил ему дорогу.


Бах-бах-бах…


Среди шума дождя, послышались три удара. Это был звук металлических ударов (камера) о торчащие наружу зубы (с двух сторон от крокодильих щек наружу торчало два длинных клыка) галарского крокодила.


Тут галарский крокодил, наконец, потерял терпение, в его глупых глазах что-то сверкнуло. В следующую секунду, он открыл огромную пасть и укусил Кевина.


Эта сцена походила на то, как две машины придавили Кевина двумя передними бамперами… После этого укуса, верхняя часть тела Кевина исчезла, а нижняя перестала двигаться и скрылась в болотной жиже.


«Твою ж… Мать!» - в эту минуту Фэн Буцзюэ чувствовал себя так, словно он, в компании тридцати красавиц, в горах занимался банджи-джампингом и умер от разрыва сердца. – «И, обладая такой силой, ты пытался сбежать?! Все решил один укус! Убил за секунду! В результате, Кевин изначально не был тебе противником!»


А потом, прошло еще пять секунд, галарский крокодил жалобно заревел и умер.


…………


Настоящее время…


[Прогресс основного сюжетного задания обновлен]


[Справиться, по меньшей мере, с шестью вызовами, устроенными организаторами программы, нынешний прогресс 1/6]


[Задание ответвления завершено]


Системное уведомление подтвердило, что цель мертва.


«Да, они издеваются…» - Фэн Буцзюэ оторопело стоял над трупом галарского крокодила. – «В чем логика этой совместной смерти… Кто может мне объяснить… Даже если скажите, что это двойное самоубийство влюбленных человека и зверя, я поверю!»


Бабах…


Под проливным дождем в дикой местности ответил ему лишь раскат грома.


«Тц… Я недоволен…» - результат этого события был не важен для брата Цзюэ, что было важно, так это ‘почему результат именно такой’. К сожалению, из имеющейся у него на данный момент информации, он не мог сделать верный вывод…


Потому, ему оставалось лишь продолжать терпеть это чувство ‘знаю, что это так, но не знаю, почему’.


«Эх… Ладно…» - вздохнул Фэн Буцзюэ и вынул из-за пояса нож. – «Этот монстр умер вовсе не от [Обычного ножа Беара], потому, его эффекты не действуют… Это хорошая новость». – С этими словами он принялся срезать с галарского крокодила кожу и мясо.


Этот огромный монстр отличался от обычного крокодила, кожа на его хребте обладала стальной прочностью и, в то же время, пластичностью. Если разрезать ее на полосы и связать, получится превосходная веревка.


А его мясо было деликатесом. Судя по манге, даже если без всяких специй его просто поджарить на огне, вкус будет просто восхитительным, в истории оно назвалось ‘крокодиловым мясом мирового уровня’.


‘Хорошая новость’, о которой говорил Фэн Буцзюэ это то, что крокодил принял смерть не от ножа, иначе его истинный вкус исчез бы, остался бы лишь вкус курятины…


…………


Дельфин, контрольно-наблюдательная каюта.


«Боже! Тот человек умер?»


«Ты еще спрашиваешь? Он был перекушен надвое!»


«Этот парень, действительно, псих! Он раз за разом атаковал галарского крокодила, это же верная смерть!»


«Что будем делать… С момента старта проекта, это уже третья смерть… Я не хочу снова общаться с полицией».


«Невезуха… Первый раз с большим трудом списали на несчастный случай, потом еще пришлось выплатить компенсацию и изменить правила. Второй раз, кое-как, протащили, как непредумышленное убийство, даже пришлось остановить съемки сезона, а в этот раз…»


«В этот раз, все будет просто, передадим все записи в суд, и они, наверняка, решат… Что какой-то неизвестный псих вторгся на съемочную площадку и покончил с собой прямо перед объективами камер».


Сотрудники в каюте наперебой обсуждали произошедшее, они, действительно, сочувствовали Кевину, но лишь немного, в конце концов, он был лишь неизвестным чудаком, больше их волновала… Собственная судьба и, как закончится программа.


«Раз уж… Он - неизвестно кто…» - внезапно снова раздался властный голос Неглухого. – «Тогда, мы… Просто будем считать, что он не приходил… Как считаете?»


Его слова были подобны зимнему ветру, и заставили каждого присутствующего задрожать. Все сразу поняли, что имеет в виду Неглухой, но никто не осмелился откликнуться…


«Молчите?» - немного подождав, продолжил Неглухой. – «Значит, возражений нет». – С этими словами, он на стуле подъехал к консоли. – «Хорошо, я сам… Сотру эту запись».


…………


То же время, восточнее острова Каннабис, в трех морских милях от берега.


Подводная лодка медленно двигалась по направлению к заливаемому дождем острову.


На капитанском мостике стоял одноглазый мужчина в синей куртке. При взгляде на радар, на его лице появилось лютое выражение.


Этот мужчина выглядел лет на сорок пять, на голове всклокоченные пепельные волосы, под носом две горизонтальных щеточки усов. На правом глазу он носил черную повязку, с изображенным на ней пиратским символом (белый череп и под ним две скрещенных белых кости). Запястье правой руки ему заменял железный крюк, а на его левой ноге не было сапога, потому что ниже голени ногу ему заменял конусообразный деревянный колышек.


«Откуда там корабль?» - Глядя на радар, закричал Усатый. – «Что там за люди? Морское управление по борьбе с наркотиками?» - чем громче он кричал, тем сильнее дребезжал голос, в этом они с Кевином были двумя крайностями. – «Черт подери! Они, наверняка, обнаружили мою ‘сокровищницу’ на острове! Уничтожить их! Торпеду! Быстрее готовьте торпеду!»


Хоть он кричал, но члены его команды лишь переглянулись, и никто не двинулся с места.


Очевидно, что эти парни давно привыкли к подобным ситуациям, они знали, что приказы их капитана, по большей части, не заслуживают доверия…


«Отец, я считаю, что торпеду использовать необязательно». – Слова Усатого еще не отзвучали, как довольно слабый голосок донесся у него из-за спины. – «Не говоря уж о том, что мы не можем точно определить статус и цель противника… Пусть даже это, действительно, морское управление по борьбе с наркотиками, нам не следует слепо их атаковать…Возможно, не все их люди на корабле, если мы их спугнем, то потом можем сами оказаться в ловушке врага».


Говоривший это, вопреки ожиданиям, оказался маленьким мальчиком, он выглядел лет на одиннадцать-двенадцать и был довольно миленьким.


«Сынок… Зови меня капитан». – Услышав это, Усатый наклонился и зашептал сыну.


«Эх…» - мальчик закатил глаза и вздохнул. – «Ладно-ладно… Капитан, у меня есть идея, лучше… Нам высадиться с другой стороны острова, а потом, отправить группу, чтобы выяснить, что это за корабль. Если, в самом деле, Управление по борьбе с наркотиками, тогда и будем думать, что делать». – Он пожал плечами. – «Однако… По моим предположениям, это обычный круизный лайнер, который встал на якорь у острова, чтобы укрыться от ненастья. Как шторм утихнет, они сами уйдут».


«Хм…» - усатый капитан погладил свои усы, с улыбкой поглядел на своего гениального сына, а потом, выпятив грудь, гаркнул. – «Вы слышали старпома?»


«Да, капитан». – В один голос ответили моряки.


Минуту назад, когда капитан отдал приказ о ‘торпедной атаке’, они все стали глухими, но сейчас… Стоило заговорить старпому, как слух мгновенно вернулся к членам команды.


Усатый поднял крюк правой руки: «Тогда чего мы ждем! Вперед!»
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Глава 623 Часть 19



Глава 623. Найти дозу любой ценой (часть 19)


День второй, три часа ночи.


С момента начала состязания, прошло пятнадцать часов, из десяти участников, пятеро было отсеяно. А именно… Уоррен Бафет, Линдси Лохан, барон Соломон Лошард, Барк Хусейн Обама, а так же, Ист Гу.


Из них… Лохан, Обама и Гу был отсеяны Фэн Буцзюэ в роли Стивена Тана. А Бафета отсеяла Лохан.


Что касается барона Соломона Лошарда… Он вышел из игры сам. Найдя первый тайник с коноплей, он остался на месте, выкурил оба находящихся в пакетике косячка, а потом сказал в ближайшую камеру, что хочет выйти из состязания.


Объективно говоря, действия барона были очень мудры. Осознавая, что шансы на победу мизерны, сдаться было очень разумным решением. Если надеяться на авось, то ситуация будет становиться все хуже и хуже. В сравнении с тем ‘чтобы кто-то раздробил ему коленную чашечку’ или ‘терпеть лишения на протяжении семидесяти двух часов, а в итоге проиграть’, лучше уже сразу отказаться, по крайней мере, не придется много мучиться.


Кроме того, среди пяти уцелевших, был еще один, наполовину отсеянный. Это участник номер десять - Джон Уинстон Ленон.


Как и барон, мистер Ленон нашел первый тайник с коноплей и тут же его выкурил. Но после этого, он не вышел из игры и не продолжил поиск…


Он остался на месте и молча отдыхал на протяжении нескольких часов…


Его поведение было очень пассивным, похоже, он не собирался ничего делать.


Отчаявшись, съемочная команда отправила к нему сотрудника, чтобы узнать, что не так. В результате, Ленон ответил, что он выступает за любовь и мир, а его действия можно считать протестом против этой программы, а так же, всего мира.


Потом сотрудник ушел, поскольку режиссер решил… Позволить тому продолжать протестовать…


Таким образом, в данный момент, на острове оставалось лишь четыре конкурентоспособных участника – Блокшот, Бубо, Ладен и Тан.


Если ритм отсеивания первого дня будет поддерживаться и дальше, боюсь, еще до заката второго дня определится победитель этого выпуска ‘Найти дозу любой ценой’.


А это… Была та ситуация, которой Фэн Буцзюэ хотел избежать.


Сейчас вернемся и посмотрим на два основных сюжетных задания этого сценария: [Выживать на острове Каннабис в течение 72 часов] и [Справиться, по меньшей мере, с шестью вызовами, устроенными организаторами программы], в них скрыто предостаточно информации… Или лучше сказать, скрыто предостаточно ‘трудностей’.


Во-первых, фраза ‘Выживать на острове Каннабис в течение 72 часов’… Изначально была огромной ловушкой.


Краткое описание и второе основное сюжетное задание совместно вводят в заблуждение, создавая у игрока ложное представление, будто цель сценария – это победа в ‘Найти дозу любой ценой’.


Однако… По мере развития сюжета, Фэн Буцзюэ постепенно осознал… Что все совсем не так.


Если отдельно рассматривать первое задание, то можно обнаружить… Что между выживанием на острове в течение семидесяти двух часов и победой в состязании нет никакой связи.


Во-вторых, ‘Справиться, по меньшей мере, с шестью вызовами, устроенными организаторами программы’ тоже обладает очевидными ограничивающими условиями – тебе необходимо ждать, что организаторы по своей инициативе ‘дадут’ тебе вызов, но… Что если они не дадут? Иными словами… Если они посчитают, что уже нет необходимости давать тебе их?


Прочитав это, почти наверняка, все уже поняли…


Если игрок очень быстро отсеет девятерых противников и победит в соревновании – это будет значить поражение в сценарии.


Поскольку, в миг, когда вы победите, не будет необходимости оставаться на острове…


Если ты мертвой хваткой вцепишься в остров и откажешься уходить, то есть два возможных варианта: в лучшем случае – все посчитают тебя высокомерным и испорченным, вернуться на корабль и будут ждать тебя полтора дня, пока ты надумаешь уезжать, а в плохом случае – и вероятность этого довольно велика, все посчитают тебя психом, схватят, силой вернут на корабль и увезут с острова…


Даже если тебе, действительно, удастся оставаться на острове в течение 72 часов, съемочная команда не станет устраивать тебе ‘вызовы’.


Потому, истинная сложность этого сценария заключается… В некотором конфликте двух заданий, и установок сюжета.


Эти конфликты происходили не из-за непримиримых противоречий, они были связаны с взаимными ограничениями. Например… Если игрок хочет выполнить первое задание, то он не может выиграть слишком рано, но если он хочет выполнить второе задание, то должен выполнять вызовы, и чем больше он их выполнит, тем больше его преимущество и тем быстрее он выиграет состязание…


А еще проблема с ‘противниками’. Если ты всех их отсеешь, то победишь в состязании и проиграешь в сценарии… Однако, если ты их оставишь, то они будут представлять для тебя скрытую угрозу.


Любой противник может напасть на тебя, когда ты не ждешь, и выбить из игры (ранее брат Цзюэ чуть не был отсеян Лохан, если бы не Кевин, он уже сошел бы со сцены), к тому же, угроза с их стороны с течением времени все больше будет усиливаться.


Поскольку… К концу состязания сложится следующая ситуация: на острове останется всего несколько человек, среди них, игрок будет тем, кто выполнит больше всего вызовов. А количество вызовов других едва ли превысит шесть штук (в конце концов, в этом плане нет никаких жестких ограничений)… В таком случае, если они хотят победить, у них будет только один путь – отсеять человека, выполнившего больше всего вызовов.


Если так подумать, к ночи перед четвертым днем, когда до конца соревнования останется еще, около, десяти часов, какой-то не отсеянный человек, определенно, начнет думать так - ‘раз уж я дотянул до этого момента, то хочу победить!’. А голод, нужда, ломка и стремление к победе лишат его рассудка…


К этому времени, чтобы подначить оставшихся, съемочная команда распространит информацию о лидере, предоставив выбор: «Ты хочешь, чтобы мы продолжали давать тебе вызовы, чтобы ты смог победить его… Или предпочтешь узнать координаты его нынешнего местонахождения, пойти туда и что-нибудь сделать?»


Далее начнется самая интересная часть этого реалити-шоу – начнутся сумасшедшие погони, мат, драки.


Это обеспечит рейтинг, люди данной эпохи хотят видеть именно это…


Вы можете сказать, что это патология, упадок и развращенность, но для них это нормальное дело и тут не в чем оправдываться.


Много ли времени прошло с тех пор, как люди благосклонно смотрели на экранах все, радуясь хоть и не слишком остроумным, но очень искренним представлениям.


Позднее люди стали больше предпочитать продукты с объективным подходом, радующие оригинальной задумкой и яркими спецэффектам.


Еще позже все начали стремиться к оригинальности и странности, чтобы подчеркнуть свою, так называемую, ‘индивидуальность’, на которую никто не обращает внимания, или удовлетворить какие-то свои глубинные потребности. Потому, началась пропаганда отношений на показ, культ умственно отсталых идолов, подлая спекуляция, бесстыдное копирование знаменитостей, все это постепенно стало основной тенденцией.


А в двадцать пятом столетии, в эпоху мира, когда людям не нужно опасаться голода, что они все хотят видеть…


Ответ очень прост – конфликты, насилие, борьбу.


Люди уже достаточно видели фальшивых слез, фальшивых улыбок, фальшивого восхищения, фальшивого удивления. Они хотят увидеть открытое, без прикрас, настоящее реалити-шоу.


Это и есть ‘Найти дозу любой ценой’.


…………


В горной пещере.


Костер уже потух.


Дождь снаружи стал постепенно стихать, превратившись в непрерывную морось. После полуночи раскаты грома смолкли, ветер тоже порядочно ослабел.


Прошлым вечером, когда брат Цзюэ и Кевин отправились охотиться на галарского крокодила, сотрудники съемочной команды, несмотря на дождь, пришли и унесли лишившуюся боеспособности из-за травмы Лохан. Потому, когда брат Цзюэ вернулся с мясом крокодила, пещера уже была пуста.


Из-за проливного дождя, эти люди оставили четкие следы, потому, вернувшийся Фэн Буцзюэ очень быстро смог определить, как все происходило.


Он не придал этому большого значения, снова разжег огонь, чтобы просушить одежду, обувь и насладиться вкусом никогда не виданного в реальной жизни деликатеса.


Ночь прошла спокойно…


Отдохнув несколько часов, Фэн Буцзюэ полностью восстановил свою выносливость.


А это означало, что он мог начинать действовать…
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Глава 624 Часть 20



Глава 624. Найти дозу любой ценой (часть 20)


«Богатство, слава и власть! Король наркобаронов Отрезанное Ухо Роджер сумел покорить эти вершины, слова, сказанные им перед смертью, заставили людей со всего мира устремиться в море – ‘Хотите мои сокровища? Берите их, если сможете! Я все оставил там!’…»


На рассвете, стоя на палубе подводной лодке (сейчас она уже всплыла и пристала к берегу), капитан произносил речь перед членами своей команды.


Возможно потому, что содержание его речи было полной чушью, или потому, что он произносил все это уже множество раз, в общем… Члены команды зевали, рассеяно смотрели в даль и совсем не слушали наставления своего капитана.


«Хватит, отец… Не нужно снова рассказывать, как ты в семнадцать лет вышел в море…» - слабый детский голосок вяло прервал речь Усатого. – «Переходи к главному…»


Этот мальчик был сыном Усатого, его звали Макс Грей, он был вторым человеком (старпомом) на этом пиратском корабле (подводной лодке).


«Эээ…» - услышав это, Усатый чуть опешил, неловко прочистил горло, проковылял к мальчику, наклонился и шепотом спросил. – «Сынок, а что главное?»


«Главное – это что сокровищница на острове принадлежит тебе, кто посмеет ее тронуть, тот умрет». – Очень спокойным тоном зашептал Макс на ухо отцу.


«О! Точно!» - Отозвался Усатый, тут же выпрямился, повернулся к членам команды и сказал. – «Я - Великий Сероус, Шейдвард Грей, как ‘Крупный Наркобарон’ один из ‘четырех саранчёнко’, преемник воли Роджера, не позволю никому прикоснуться к моим сокровищам!»


«А… Какие еще сокровища… Разве это не несколько тонн товара…» - не успели слова капитана отзвучать, прошептал моряк, стоящий в первом ряду крайним справа.


Этот человек никогда не умел держать язык за зубами, когда видел или слышал что-то, любил шептать себе под нос. Сейчас он просто пробурчал это по привычке, но кто бы мог представить…


«Кто это сказал?!» - тут же своим надтреснутым голосом закричал Сероус и люто зыркнул в ту сторону, откуда донесся голос.


В следующую секунду, все, стоявшие рядом с говорившим, моряки предали его, поглядев в его сторону.


«Ээээ… Я…» - тут же испугался этот парень. – «… Кап… Капитан… Я…»


«Как тебя зовут?» - Сероус поверну голову и с презрение сверху вниз поглядел на него.


«М… Мм-меня…» - обычно очень ловкий парень сейчас был напуган так, что начал заикаться. – «… Меня зовут Том».


«О…Том». – Сероус пробормотал это имя и отвернулся.


Рассказываю я долго, но все произошло мгновенно…


Секунду спустя, Сероус с молниеносной скоростью выхватил из кобуры мушкет (внешне он выглядел точно, как ручная пищаль начала восемнадцатого века, но внутри были технологии будущего), не поворачивая головы, не глядя на Тома, он выстрелил.


Бабах…


Даже звук выстрела от этого мушкета был каким-то древним. Будто человек вернулся на Карибское море во времена королевы Анны.


Затем раздался грохот… И труп упал на палубу.


«Хух…» - Сероус подул на дымок, поднимающийся из ствола, поднял голову под сорок пять градусов и посмотрел на призрачное небо. – «Как я всегда говорю… На моем пистолете нет безымянных призраков».


«Ээээ… Капитан, я еще жив…» - снова раздался голос Тома.


«Хм?» - услышав это, Сероус опешил, тут же обернулся и обнаружил, что из-за своей ‘стрельбы не глядя’… Убил невинного. Пуля угодила в моряка рядом с Томом, к тому же, прямо в его сердце…


«К слову… Его звали ‘Джери’…» - Том с напряженным лицом указал на лежащий труп.


«Кхм…» - Сероус снова прочистил горло и вернул пистолет в кобуру. – «Видел, Том? В следующий раз, когда ты станешь болтать, тебя ждет то же, что и Джери».


«Понял… Премного благодарен, капитан, что не убили…» - Том опустил голову и послушно покивал в ответ. Однако, на самом деле, он думал. – «Повезло, что капитан - олух, иначе, сегодня я лишился бы жизни!»


«Ничего не подумайте, это не ошибка, я изначально и собирался убить Джери…» - несколько секунд спустя, продолжил Сероус. – «… На самом деле, я уже давно знал, что он агент, присланный полицией».


«Отец… Не нужно слишком много объяснений, закрыли тему…» - Макс приложил руку ко лбу и покачал головой.


«Хм… ладно». – Сероус пожал плечами. – «Кто-нибудь, бросьте этого полицейского агента в море». – Затем он поднял голову. – «Ты, да, ты, Том, возьми несколько человек и обследуй остров. Еще до обеда я хочу получить точную информацию, иначе, я порублю тебя и скормлю рыбам!»


«Да! Слушаюсь, капитан!» - с каменным лицом громко гаркнул Том.


…………


А в то же время, на севере острова Каннабис.


«Привет, Стивен! Мы снова встретились!» - Гриллс снова появился перед Фэн Буцзюэ.


Возможно, кто-то из вас задастся вопросом, не слишком ли часто встречаются Гриллс и брат Цзюэ? На самом деле, нет…


Согласно правилам, каждый участник может взять с собой в состязание десять предметов (Фэн Буцзюэ был исключением из правил, но система сделала так, что бы NPC не видели в этом никаких странностей), а каждый раз встречая Гриллса, они могут получить один предмет. Другими словами… Если участники хотят получить все свои вещи, им необходимо встретить Гриллса десять раз. Если разделить отведенное время на число встреч, то нужно встречаться раз в семь часов.


Естественно, если перенести соревнование в реальность, учесть время на сон и преждевременный отсев, то время нужно еще больше сократить. Днем встречаться раз в пять часов тоже будет нормально.


«А, привет». – Ответил Фэн Буцзюэ, засовывая в рот жменю трупов насекомых.


«Что ешь, Стивен?» - с интересом глядя на него, спросил Гриллс.


«Протеины». – Равнодушно ответил Фэн Буцзюэ.


«Ха-ха… Ты отбросил предубеждения и ешь омерзительные, с точки зрения обычных людей, вещи, чтобы пополнить запас энергии, это очень впечатляет». – Сказал Гриллс и снова повернулся к камере. – «В дикой местности, люди, способные сделать это, проживут намного дольше». – Он сделал паузу. – «Однако… Просто ‘осмелиться съесть’ далеко недостаточно, Стивен». – Взглядом он указал на трупики насекомых в руках брата Цзюэ. – «В телах некоторых насекомых и маленьких животных может содержаться яд или паразиты… Если ты не обладаешь знаниями, то очень легко можешь съесть что-то ядовитое. Тогда… Ты, напротив, подвергнешь себя риску».


«Не беспокойся, то, что я ем, безопасно, я уверен». – Без всяких эмоций ответил Фэн Буцзюэ.


Хоть он и не знал, есть ли ядовитые среди этих насекомых (большая часть из них были странными и неизвестными существами), но он мог быть уверен… Все они умерли от [Обычного ножа Беара], потому… ‘Отрежь голову и съешь’, к тому же, количество протеинов ‘в шесть раз больше, чем в говядине’…


«Хорошо, надеюсь, ты прав». – Ответил Гриллс, глядя на собеседника, он не стал больше ничего говорить и сменил тему. – «ОК… Стивен, ты, наверняка, догадался, что я пришел к тебе, чтобы передать кое-какие вещи».


«Пф… Я долго этого ждал». – С легкой улыбкой сказал Фэн Буцзюэ.


«Ха! Не радуйся слишком рано». – Продолжал Гриллс. – «Я дам тебе не только предмет, но и вызов».


( Это тоже было одно из правил программы: за исключением первого раза, в начале состязания, участник, каждый раз встречая Беара, получал ‘вызов’. Вызовы можно было выполнять или нет, но выполняя, можно было получить определенную пользу. Кроме того, количество выполненных вызовов может стать финальным критерием оценки выживших.)


«Именно, я хочу получить вызов». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «На самом деле, Беар… Мое желание уже стало нестерпимым». – Его взгляд чуть изменился. – «У меня есть предложение…» - он запихал всех оставшихся насекомых в рот и проглотил. – «Дай мне сразу несколько вызовов, например… Пять, как тебе?»
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Глава 625 Часть 21



Глава 625. Найти дозу любой ценой (часть 21)


Когда Гриллс услышал просьбу брата Цзюэ, то чуть переменился в лице, его брови взлетели, и он, рассмеявшись, сказал: «Ха-ха… Звучит очень самоуверенно, Стивен». – Тут он выдержал паузу, спокойно глядя в парящую рядом камеру, а потом продолжил. – «Однако… Твоя просьба не слишком соответствует правилам состязания…»


«И какая тут связь?» - прервал его Фэн Буцзюэ. – «При обычном раскладе, должно быть так – ‘при каждом получении вызова, ты получаешь предмет’ верно?»


Хоть брат Цзюэ не знал всех правил состязания, но используя имеющеюся информацию, он мог догадаться о них.


«Верно». – Ответил Гриллс, и его ответ подтвердил предположения брата Цзюэ.


«В таком случае…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Что не так с моей просьбой?» - он развел руками. – «Я не прошу тебя отдать мне все пять предметов… Я хочу лишь вызовы». – Он наклонил голову и недоуменным тоном спросил. – «Организаторы программы думают так… Участник слушает содержание вызова и выбирает предмет… То есть, тут действует правило ‘одно получил, одно выбрал’». – На его лице появилось самоуверенное выражение. – «А я… Хочу получить один предмет и пойти выполнить пять вызовов. С объективной точки зрения… Это вовсе не завышенное требование, а, напротив, уступка, не так ли?»


«Ха-ха… А ты умеешь убедительно говорить, Стивен». - Рассмеялся Гриллс, почти не задумываясь. – «Но тебе не обмануть меня». – Он опустил рюкзак на землю. – «Во-первых, не нужно говорить мне… О чем ‘думают организаторы программы’». – Он поднял руку и сделал соответствующий своим словам жест. – «Во-вторых, твоя просьба – это никакая не ‘уступка’. На самом деле, это очень эффективный способ получения информации… Я думаю, ты это и сам прекрасно понимаешь». – Он чуть покачал головой. – «В-третьих… При таком явном расхождении с правилами, даже если бы лично я не возражал, у меня нет права…»


Пшшш… Чшшш…


Именно в этот момент, ожила рация Гриллса.


«Беар, слышишь? Это Неглухой, прием». – Из прибора донесся голос Неглухого.


Гриллс тут же схватился за рацию: «Это Беар, прием».


«Подойди немного к мистеру Тану, чтобы рация была между вами». – Ответил Неглухой.


Гриллс не ответил, он лишь поднял голову, пристально посмотрел в камеру, а потом сделал так, как велел режиссер.


Примерно пять секунд спустя, Гриллс встал на расстоянии метра от Фэн Буцзюэ и поднял рацию на уровень плеча (своего плеча, не брата Цзюэ).


«Мистер Тан, вы хорошо меня слышите?» - в этот момент, донесся с того конца рации голос Неглухого.


«Прекрасно вас слышу». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


Одновременно с ответом, в голове брата Цзюэ проносились мысли относительно личности собеседника и его цели.


«Я – режиссер-постановщик Неглухой, мы виделись до начала состязания, помните». – Снова сказал Неглухой.


«Хм…» - из предосторожности, Фэн Буцзюэ выбрал нейтральный ответ, и не отрицание, и не подтверждение…


В конце концов, с Неглухим виделся ‘Стивен Тан’, а не Фэн Буцзюэ, потому брат Цзюэ не знал, как лучше ответить.


«Беар, ты тоже слышишь?» - у Неглухого не возникло никаких подозрений в связи с реакцией брата Цзюэ, и он обратился к Беару.


«Слышу». – Ответил Гриллс.


«Хорошо… В таком случае, я сразу перейду к делу…» - сказал Неглухой. – «Во-первых… Наша беседа не записывается, потому, я буду говорить прямо… Мистер Тан, я хочу, чтобы вы проиграли».


«О чем вы?» - взгляд Фэн Буцзюэ изменился, а его тон стал мрачным.


«Прежде чем вы начнете возмущаться, послушайте, что я скажу». – Продолжал Неглухой. – «Мистер Тан, ранее вы прекрасно себя показали, если отбросить то представление, где вы хотели убедить нас в своем сумасшествии… Все ваши прочие способности на высшем уровне». – Он сменил тему. – «Именно поэтому вам необходимо проиграть».


Будь здесь кто-то другой, он бы, определенно, спросил – ‘Почему?’


Но Фэн Буцзюэ не спросил, поскольку, он уже сделал выводы: «О… Это, так называемый, принцип ‘сильный не побеждает’?»


«Ха! Так вы о нем тоже знаете». – Рассмеялся Неглухой. – «Мистер Тан, видимо, вы прекрасно осведомлены о наших методах… В дальнейшем, мне, определенно, нужно найти возможность посотрудничать с вами».


«А… Я тоже смотрел несколько реалити-шоу и уже давно вижу насквозь все ваши махинации». – Вяло отозвался Фэн Буцзюэ. – «Кроме ‘удержания баланса’, есть еще одна… Сильный, определенно, не может победить, будь то готовка, пение, танцы, мейкап, выживание… В общем, итоговый победитель, определенно, не самый сильный. Такой подход… Создает интригу, притягивает внимание к программе, доводит до подсознания информацию ‘не сильнейший побеждает, а победитель довольно силен’, это вносит в жизнь некоторую позитивную ноту. Но говоря по правде… Все это попахивает продажностью организаторов».


«Мистер Тан…» - после слов брата Цзюэ, тон Неглухого изменился. – «Вы…» - внезапно его голос стал громче. – «… Вы, действительно, прекрасно все понимаете! Ха-ха-ха-ха!» - он внезапно рассмеялся. – «Раз так, вы можете угадать, что я собирался сказать вам дальше?»


«Естественно». - Фэн Буцзюэ тоже ухмыльнулся и поглядел в камеру с выражением лица ‘ты понимаешь’. – «Говорите… Обсудим нашу ‘сделку’…»


…………


Поговорим о другом, более десяти минут спустя, другая сторона острова…


Сейчас Сероус стоял у перил шлюпочной палубы, глядел на море, умывался и чистил зубы.


Для чистки зубов, он использовал специальную кружку, у которой ручка находилась в верхней части, чтобы ее легко можно было держать крюком…


Его полотенце тоже было особой конструкции, похожее на ту швабру, которую можно отжимать вращением, при помощи руки и крюка можно было отжать из него воду.


«Капитан, Том и остальные вернулись». – Доложил моряк, прервав умывание Сероуса.


Сероус выплюнул воду, повернулся и сдул с усов пену: «Пфффф… Как все прошло? Почему так быстро?»


Не успели его слова отзвучать, как он, прихрамывая, направился на другой конец палубы.


Неподалеку Сероус увидел фигуру Тома и закричал: «Сволочь! Ты, что по нужде ходил, потому так быстро вернулся? Шутки со мной шутишь?»


«Я бы не посмел…» - Том замотал головой и испуганно ответил. – «Капитан… Позвольте мне объяснить».


«Отвечай быстро, что, в конце концов, проис…» - Сероус остановился на полуслове, потому что обнаружил, что позади Тома и разведывательного отряда сидит еще один человек…


Это был белый мужчина, на вид лет тридцати, карие глаза, шатен, волосы длинные, одет в ретро костюм.


«Кто этот хиппи?» - Сероус подошел к Тому и покосился на сидящего на палубе незнакомца.


«Докладываю, капитан, я взял его в плен в лесу у пляжа». – Ответил Том.


«В плен?» - Сероус с сомнением на лице подошел к Ленону, поглядел на последнего и спросил. – «Парень, чем ты занимаешься? Как оказался на этом острове?»


«Ха?» - сидя на грязной палубе, лениво отозвался Ленон. – «Это я у тебя хотел спросить, чем ты занимаешься? Статист съемочной группы? Зачем силой притащили меня на подводную лодку?» - при этих словах, он окинул Сероуса взглядом, а затем рассмеялся. – «Ха… Друг, ты кого изображаешь? Одежда и грим довольно простоваты… И еще, как давно ваш режиссер не смотрел фильмы про пиратов? Сейчас капитаны пиратских кораблей выглядят неряшливо, но играют яркие и изящные характеры, где вы нашли… Эээ… Не принимай на свой счет… Где вы нашли образ такого неотесанного дядьки?»


Когда он закончил говорить, все присутствующие на корме… Замерли.


В этот миг, люди могли услышать вой ветра.


Целую минуту спустя, Сероуса медленно озарило, он осознал, что его слух в порядке.


Потому, несмотря на крайнюю степень ярости, он улыбнулся и дружелюбно спросил Ленона: «Малыш, как тебя зовут?»
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Глава 626 Часть 22



Глава 626. Найти дозу любой ценой (часть 22)


В то же время, в контрольно наблюдательной каюте.


«Режиссер, тут кое-что, что вам нужно увидеть».


Неглухой только что закончил обсуждать сделку с братом Цзюэ и еще даже не успел отложить рацию, как к нему обратился помощник режиссера.


«В чем дело?» - наклонив голову, тихо спросил Неглухой.


«Только что Ленон был схвачен несколькими неизвестными». – Ответил помощник.


«Ха?» - Неглухой чуть нахмурил брови. – «Что за неизвестные?»


«Эээ… Это… Несколько детых в полосатые голубые тельняшки, с банданами на головах, с кушаками на поясе, за которыми торчали сабли… Совершенно незнакомых нам мужчин». – Сказав так, помощник режиссера немного подумал и добавил. – «Так вот… Я думаю… Мог ли кто-то высадиться на другой стороне острова?»


«В чем дело? Что случилось?» - в этот момент, из рации донесся голос Гриллса.


Неглухой только осознал, что не отключил рацию, он тут же снова взял ее и сказал: «Не беспокойся, Беар, я разберусь. А вы с мистером Таном продолжайте заниматься своими делами, все по плану».


Услышав это, Гриллс чуть поколебался, а потом сказал: «Ладно… Джеймс, раз ты так говоришь…» - он вздохнул. – «Я верю, что ты сможешь принять надлежащие меры».


«Ха… Я когда-нибудь давал повод во мне сомневаться?» - рассмеялся Неглухой.


Действительно, как и сказал Неглухой, они никогда их не разочаровывал.


Каждый сотрудник съемочной команды ‘Найти дозу любой ценой’ очень доверял Неглухому, они верили не в его славу, а в способности.


Неглухой бал очень способным человеком, прирожденным лидером, командиром. Если бы он родился в годы войны, то, определенно, сделал бы карьеру в военно-политических кругах. Однако, в это мирное время, в ‘конечном счете’ он стал режиссером.


«В таком случае… так и поступим». – Продолжал Гриллс. – «Если будет что-то новое… Свяжись со мной».


С этими словами он закончил связь, повернулся к брату Цзюэ и сказал: «Стивен, вернемся немного назад и проговорим все еще раз».


Гриллс убрал рацию и отошел на несколько шагов назад, где стоял, когда они встретились.


«Однако угол падения солнечных лучей уже изменился…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Наша позиция и поза так же могут отличаться от прежних, если этот эпизод вырежут и наклеят на предыдущий, то различия будут слишком бросаться в глаза».


«Ха-ха…» - Гриллс рассмеялся. – «Достаточно изменить угол съемки». – Он указал на камеру на ближайшем дереве. – «При монтаже, можно будет вставить кусок с этой камеры, а потом, вернуться к изображению с перемещающейся. Таким образом… Если смонтировать видео с нескольких камер, никто не заметит, что между кусками что-то было вырезано. За исключением случаев, когда монтируется кусок записи, снятый ночью, и кусок – снятый днем, или один снятый в солнечную погоду, а другой – в дождь… Естественно, даже тогда, есть способы все поправить».


«Вот как…» - задумчиво отозвался Фэн Буцзюэ. – «Тогда никаких вопросов… Нам следует начать с того момента, когда я говорю ‘Дай мне сразу несколько вызовов’?»


«Угу, идет». – С этими словами, Гриллс подумал несколько секунд, потом снова посмотрел в камеру, восстанавливая свой обычный тон. – «Ты уверен, Стивен? Имей в виду… Для тебя в этом нет никакой выгоды, если ты сделаешь так… То сам откажешься от четырех возможностей получить предметы».


«Ничего страшного, я уже все обдумал». - Фэн Буцзюэ тоже уже вошел в роль и для полной убедительности состроил самоуверенную мину. – «Мне не нужно так много предметов, чтобы победить в состязании».


«Воу, видимо, ты уже все решил…» - Гриллс широко распахнул глаза, отвечая. Его актерская игра была не хуже, он легко изобразил на своем лице внутреннюю борьбу. - «Хм… Ладно». – Несколько секунд спустя, на его лице отразилась решительность. – «Раз уж ты сам требуешь увеличение сложности, у меня нет причин тебе отказывать…» - он поднял правую руку и показал пять пальцев. – «Слушай внимательно, Стивен, твои пять вызовов будут следующими…»


[Активировано задание ответвления], в тот же момент, раздалось системное уведомление.


Когда Фэн Буцзюэ его услышал, он почти инстинктивно открыл игровое меню и проверил панель задач.


«Первое, охота на квинслендского вомбата. Не важно, живым или мертвым, но поймай его».


После этих слов Гриллса, в меню обновилось задание ответвления: [голыми руками схватить живьем квинслендского вомбата]


«Второе, найти и съесть корнеплод, не важно, сырым или приготовленным, однако я рекомендую тебе сначала запечь его на костре».


[Съесть сырым целый Таро]


«Третье, охота на птицу. На вид ограничений нет, возьмешь живой или мертвой, тоже не важно… Если хочешь, то можешь поймать и выпустить, так тоже сгодится».


[Используй дальнюю стрелковую атаку (без использования ловушек), и застрели животное из класса птиц]


«Четвертое, сделать карту любого места на острове, но площадью не менее пяти квадратных километров. Это может быть набросок, но карта должна быть понятна, по меньшей мере, чтобы я мог ее понять… К тому же, карта не должна слишком сильно отступать от реальности». – Тут Гриллс открыл рюкзак и достал оттуда маленький блокнот. – «Бумага здесь, ты можешь рисовать на одном листе или на нескольких, а потом их объединить. Что касается ручки… Придумай что-нибудь сам».


[Начертить точную военную карты любого места на острове, площадью не менее пяти квадратных километров]


«Пятое, найти и выкопать минерал весом пятьсот грамм. Любой минерал подойдет, любой ценности, но простой скальный грунт или бутовый камень учитываться не будут».


[Найти и откопать минерал Яркая Скопа, весом не менее пятисот грамм]


«Охренеть…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Каждый вызов активирует соответствующее задание ответвления…»


Он был абсолютно прав, этот кошмар был устроен именно так…


С объективной точки зрения, это не увеличивало сложность прохождения сценария, ведь задания ответвления можно было не делать. Игроку достаточно были игнорировать задание ответвления и сделать все так, как велел Гриллс, этого хватило бы. Так вызов был бы выполнен, и это не повлияло бы на основное сюжетное задание.


Однако… Если посмотреть на вещи реально, это увеличивало степень сложности сценария, примерно, на треть.


Потому что сейчас играл… Фэн Буцзюэ.


Он был из тех людей, кто говорил ‘сколько проблем’, но прилагал все силы, находил скрытые элементы и выполнял все задания ответвления. Основываясь на том, что он продемонстрировал в прошлых сценариях, система уже давно поняла этот момент, потому, эта настройка, без сомнения, была сделана с учетом наклонностей брата Цзюэ…


«Итак… Я дал тебе пять вызовов». – Гриллс закончил перечислять задания и сказал. – «Ты запомнил? Может, мне нужно повторить?»


«Незачем». – Не задумываясь выпалил Фэн Буцзюэ.


«Хорошо». – Гриллс сел на корточки и открыл свой рюкзак. – «В таком случае… Прежде чем я уйду, выбери один предмет, который хочешь получить».
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Глава 627 Часть 23



Глава 627. Найти дозу любой ценой (часть 23)


«Видишь, как я всегда говорю – используй имеющиеся ресурсы по максимуму». – Довольно улыбнулся Сероус, глядя на брызги крови на поверхности моря.


В данный момент, он стоял на палубе подводной лодки и с довольным видом наблюдал за ‘акульей приманкой’.


Главная роль приманки… За исключением запаха крови, который привлекал акул, естественно, выпала Ленону.


Этой звезде рок-н-ролла и не снилось… Что причиной его смерти станет – пират, который прострелит в нем несколько дыр, а потом бросит на корм рыбам.


«Ненавижу хиппи». – Когда от Ленона и костей не осталось, а акулы уплыли, размахивая крюком на правой руке, сказал Сероус. – «Я лучше обменяю дюжину хиппи на одного подхалима, натирающего палубу щеткой».


«Помнится, вы говорили… Что ненавидите подхалимов…» - сказал стоящий в стороне моряк.


«Хм?» - Сероус чуть повернул голову и поглядел на него. – «Малыш… Как тебя зовут?»


«Эээ… Меня зовут Буч, капитан». – Внезапно посерьезнев, сказал Буч. – «Пожалуйста, не убивайте меня, капитан».


«Тьфу!» - Сероус наклонил голову и сплюнул. – «Я похож на психа, что убивает всех подряд?»


Не успели эти слова отзвучать, как послышалось…


«Ааааа…» - внезапно неподалеку послышался вопль ужаса.


Когда Сероус и Буч услышали этот звук, то подошли посмотреть, плевок угодил прямо в глаз матросу, который натирал щеткой палубу, и опрокинул того на палубу.


«Видел, Буч?» - после двухсекундного ступора, серьезно сказал Сероус и повернулся к Бучу. – «Заставить подхалима драить палубу – прекрасная идея».


«Да-да… Гениально, капитан». – Тут же закивал Буч.


«Пф…» - Сероус холодно фыркнул и продолжил. – «Ладно, Буч, иди, позови старпома. Мне нужно с ним проконсультироваться».


«Aye aye, sir!» - громко отозвался Буч, развернулся и побежал.


Дождавшись, когда тот удалится, Сероус покачал головой, пожал плечами и прошептал: «Хм… Какая сволочь отвечала за подбор матросов при прошлом прибытии в порт…» - Он поднял левую руку и принялся загибать пальцы. – «Том, Джерри, Буч (имена персонажей ‘Том и Джерри’)… Кто следующий? Тайк? Я все же наркобарон, а не продавец детских игрушек…»


Пока он разговаривал сам с собой, старпом Макс Грей вышел на палубу.


«Отец, ты звал меня?» - своим слабым голоском сказал Макс и быстро подошел к Сероусу.


«Да, сынок». – Ответил Сероус. – «Том и остальные уже провели разведку и вернулись».


«Что? Так быстро?» - Когда Том с остальными вернулся, Макса не было на палубе, потому он и задавал такие вопросы.


«Угу…» - продолжал Сероус. – «Когда они прошли по пляжу и вошли в лес, то обнаружили человека, а так же… Множество видеокамер». – Он сделал паузу. – «Потому, они схватили этого парня и вернулись».


«О…» - Макс кивнул, и тут же спросил. – «Где человек?»


«Я бросил его в море, на корм рыбам». – Ответил Сероус.


«А?» - выражение лица Макса чуть изменилось. – «Тогда… Ты спросил у него что-нибудь?»


«Спросил». – Сероус потеребил свой ус. – «Его звали Джон Уинстон Ленон».


«Ха?» - Макс наклонил голову. – «Этот человек был тезкой того знаменитого вокалиста?»


«Знаменитый?» - Сероус опешил на пару секунд. – «О… Ты говоришь о хиппи?» - затем, он неосознанно обернулся и поглядел на море. – «Хм… К слову… Тот Ленон, которого я только что кинул на корм рыбам, тоже был хиппи…»


После этой фразы, дурное предчувствие появилось в душе Макса: «Отец, ты можешь описать… Как выглядел тот человек?»


«Примерно, лет тридцати, белый. Карие глаза, каштановые волосы, прическа и наряд… Я не запомнил, в любом случае, он был хиппи». – Ответил Сероус.


«Ха-ха…» - Макс делано рассмеялся. – «Не может быть…» - его глаза мерцали, мысли стремительно неслись, прошло секунд десять, он внезапно широко распахнул глаза и сказал. – «Отец! Ты только что сказал… Том и остальные обнаружили на острове множество камер?»


«Угу, это так». – Недоуменно сказал Сероус. – «А что?»


Макс не ответил, или лучше сказать… Ему было не до ответа.


В следующую секунду, Макс вскочил и бросился в подводную лодку, а его отец остался в недоумении и одиночестве стоять на палубе.


Примерно пять минут спустя, Макс вернулся, сжимая в руках планшетный компьютер.


«Смотри сам». – Он повернул планшет и показал отцу.


Сероус взял планшет, смотрел несколько секунд, потом опустил голову и спросил: «Так этот хиппи был известным?» - он раздосадовано искривил губы. – «Если бы знал заранее… То оставил бы его и запросил выкуп».


«Не беспокойся, отец, на острове еще множество заложников». – Макс обернулся и посмотрел на остров Каннабис. – «Я уже знаю, что тут происходит…»


…………


Поговорим о другом, вернемся к Фэн Буцзюэ.


Получив у Гриллса [Двойного Пламенного Дракона], он пустился в свое ‘путешествие вызовов’.


И первым делом, он решил убить птицу.


Очевидно, что из пяти заданий [Используй дальнюю стрелковую атаку (без использования ловушек) и застрели животное из класса птиц] – самое простое. Нужно лишь атаковать и задание выполнено.


Однако, взявшись за дело, Фэн Буцзюэ очень быстро обнаружил проблему.


«Хм…» - брат Цзюэ поднял голову, поглядел на ветку, которую отстрелил, и мрачно сказал. – «Поскольку тело не мое… Талант стрельбы не действует?...»


Верно, он столкнулся с этой проблемой…


Хоть талант стрельбы брата Цзюэ был довольно обычным, но так или иначе это был уровень С, с рогаткой, бьющей на расстояние метров семь-восемь, некоторая точность все же имелась.


Однако сейчас… Он пользовался телом Стивена Тан. Способности этого тела, естественно, не могли быть ‘изменены талантами’. Потому… Удастся или нет попасть в цель, полностью зависело от стараний Фэн Буцзюэ.


Проще говоря… Сейчас он, словно бы в реальном мире, использовал рогатку. Если он хотел попасть в цель, то нужно было рассчитать угол, силу, тщательно прицелиться… А еще нужно предугадать реакцию цели и направление ветра.


«Плохо… Пернатые очень мелкие, к тому же, по большей части, они садятся высоко…» - бормотал Фэн Буцзюэ, разыскивая цель. – «Если подойду слишком близко, то цель может улететь, но если расстояние будет слишком велико, то попасть будет очень проблематично…»


«Додо… Додо…»


Внезапно два странных звука достигли ушей брата Цзюэ и прервали ход его мыслей.


Возможно, это совпадение, возможно, удача, возможно, судьба, возможно, аура главного героя… В общем, в эту минуту, Фэн Буцзюэ оказался в затруднительном положении, произошло… Чудо.


С этими криками, странная большая птица вышла из леса.


Верно, эта птица ‘вышла’, поскольку она совсем не умела летать.


Фэн Буцзюэ пригляделся и быстро опознал это существо, он не выдержал и брякнул: «Додо (одно из самых знаменитых вымерших животных, после динозавров. Тело додо крупное, по натуре они тупые и не умеют летать. Они жили на острове Маврикий несколько миллионов лет, но не прошло и сотни лет, после того, как их обнаружили люди, и они были истреблены. Это произошло из-за бесконтрольной охоты и прочей человеческой деятельности)?»


В данный момент, перед братом Цзюэ, действительно, был додо. Его оперение было серовато-синего цвета, на животе окраска довольно бледная. Клюв, словно у беркута, черноватого цвета. Крылья маленькие, не приспособленные для полета. Ноги толстые, желтого цвета, похожие на две длинных куриных лапки. А его самая явная особенность заключалась в… Закрученных перьях хвоста. Можно сказать, это была самая милая часть в его неповоротливом теле.


«Додо… Додо…» - додо словно бы услышал слова брата Цзюэ и закричал.


«Это…» - Фэн Буцзюэ поколебался. – «Разве в этой вселенной додо не истреблены?...»


Брат Цзюэ не был сторонником защиты животных, но он может резко начать действовать, как заблагорассудится, необъяснимо и добросердечно (тот случай, когда он взял Артаса, должно быть, относился к подобным помутнениям). Тем более… О таких известных животных, как додо, он кое-что знал. Потому, сейчас он чувствовал то же… Что чувствовал бы, глядя на панду. Даже зная, что ему следует сдела-(уби)ть, ему нужно было взвесить это действие.


«Эх… Ничего не поделать, кто заставлял тебя быть птицей…» - после десяти секунд внутренней борьбы, брат Цзюэ поднял кусочек земли и вложил в кожаную накладку рогатки.


Раздобыв боеприпас, брат Цзюэ снова поднялся, чуть согнул ноги, левую руку вытянул вперед, правой натянул резинки и наклонил рогатку под углом сорок пять градусов к линии горизонта.


Он использовал ‘наклонный - прямой рычаг’, позволяющий легко захватить цель, и стабилизировать рогатку. Естественно… Правильная стойка – это лишь база, никто не говорит, что стоит вам встать в правильную стойку, как вы начнете выбивать сто из ста.


«Хух… такая большая цель на расстоянии семи метров, невозможно промахнуться…» - Фэн Буцзюэ натянул резинку, прицелился. – «Таким образом… Этот возов можно считать выполненным…»


Когда он сказал ‘выполненным’, то тут же разжал правую руку, выпуская боеприпас. Этот маленький комочек земли мгновенно изменился, в воздухе превратившись в круглый снаряд, испускающий сияние землистого цвета.


Две секунды спустя, он услышал лишь звук того, как этот сияющий снаряд угодил в… Землю.


«Додо?» - додо повернулся и поглядел на ямку в земле в метре от себя и пронзительно закричал, затем он потряс своим жирным телом и снова убежал в лес.


«Тц… Промазал?...» - на лице Фэн Буцзюэ не отразилось никакого разочарования, он лишь спокойно убрал рогатку и сказал. – «Ладно… Это воля небес, сначала выполню другой вызов». – С этими словами, он, насвистывая, пошел дальше…
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Глава 628 Часть 24



Глава 628. Найти дозу любой ценой (часть 24)


07:00, круизный лайнер Дельфин, капитанский мостик.


«Капитан». – Как только Неглухой подошел к капитану, он сразу заговорил о деле. – «На острове внештатная ситуация, я надеюсь, вы сможете взглянуть».


Капитана Дельфина звали Джозеф Кэмпбелл, ему было уже под шестьдесят, и он обладал богатым опытом капитанской работы.


Увидев, что Неглухой пришел к нему с визитом, Джозеф не особо удивился и равнодушно отозвался: «В чем дело? В итоге, кто-то поучил серьезное повреждение… И требуется вертолет для перемещения?» - попытался угадать он.


«Как раз нет». – Ответил Неглухой. – «Прошу вас, взгляните на это…» - с этими словами, он протянул капитану планшетный компьютер и включил запись. – «Это было снято час назад».


Запись, что показывал Неглухой, естественно, была той, где Ленона забрали пираты. Она не была особенно продолжительной и длилась всего несколько минут, поскольку Ленон практически не сопротивлялся, когда его уводили.


«Хм…» - капитан Джозеф посмотрел запись и задумчиво сказал. – «И зачем… Вы мне это показали?»


«Естественно, чтобы спросить ваше мнение». – Ответил Неглухой. – «Как вы считаете, кто эти люди?»


«Я не знаю». – Пренебрежительно ответил Джозеф. – «Но я знаю, что следует сделать дальше…» - он сделал паузу и посмотрел прямо в глаза Неглухому. – «Вам и вашим людям необходимо немедленно остановить съемку и отозвать всех с острова. А я… Сейчас же вызову береговую охрану».


«Постойте!» - Неглухой увидел, что собеседник потянулся к рации и схватил Джозефа за локоть, останавливая. – «Так ли это необходимо?» - Он мрачно сказал. – «Джозеф, подумайте хорошенько… Производственная стоимость нашей программы очень велика, к тому же, мы уже сняли половину, вы понимаете, что означает остановка съемок?»


«Это меня не касается». – Твердо ответил Джозеф. – «Вы наняли меня, чтобы гарантировать вам спокойное прибытие и возвращение. Я взял деньги и должен выполнить свою работу». – Он высвободился из хватки Неглухого. – «Не нужно рассказывать мне о производственной стоимости, темпах съемки… Я лишь знаю, что неподалеку от места, где мы находимся, расположилась группа неизвестных боевиков, к тому же, они уже схватили одного из пассажиров нашего судна». – Он указал на операционный пульт. – «Но самое скверное в том… Что мой радар ничего не показал. Это означает, что эти люди либо взялись неизвестно откуда, либо обладают средством передвижения, оснащенным оборудованием препятствующим локаторам». – Он сдала полшага вперед, пристально поглядел на Неглухого и с нажимом произнес. – «Гражданские суда не могут быть оснащены такой техникой, а судя по их одежде, это не регулярная армия. Потому… Они либо пираты, либо наркоторговцы, а может, и то и другое». – После этих слов, он задал встречный вопрос, подражая тону Неглухого. – «Вы знаете, что значит попасть в поле зрения к этим парням?»


Пока капитан говорил, выражение лица Неглухого менялось несколько раз, но, естественно, он ни разу не продемонстрировал смятения.


Несколько секунд спустя, Неглухой, как будто что-то решил и ответил: «Хорошо… Джозеф, я считаю, что вы правы, свяжитесь с береговой охраной». – С этими словами он направился к выходу. – «Я свяжусь с сотрудниками и отзову их с острова…»


Бабах…


Его слова были прерваны грохотом.


Этот грохот сотряс весь лайнер.


«Что случилось?» - первым делом закричал Джозеф. Этого старого капитана чуть не отбросило на пол, к счастью, он успел схватиться за край пульта управления и лишь упал на одно колено.


«Капитан! Мы получили удар по корпусу! Второй двигатель поврежден, в заднем трюме пробоина!» - сидящий за пультом управления член экипажа вскочил со своего места и закричал, уставившись на мониторы.


«Задраить задний трюм! Вызвать спасателей, быстро!» - скомандовал капитан.


«Что случилось? Джозеф?» - спросил стоящий в дверях Неглухой (во время удара, он стоял в дверях, потому схватился за косяк и не упал). – «Что это такое?»


«Черт его знает!» - Джозеф одной рукой поправлял капитанскую фуражку, а другой оперся о командную панель, чтобы встать. – «Возможно, нас ударило какое-то крупное морское животное, возможно…»


Джиии… Вууу…


В этот момент, тяжелый и оглушительный металлический скрежет донеся откуда-то с кормы, заглушая слова капитана.


«Проклятье!» - тихо выругался Неглухой, выскочил за дверь и бросился к источнику шума.


Все это время, металлический скрежет не стихал, к тому же… Вслед за этим звуком, корпус корабля начал крениться, а хвост поднимался все выше…


Однако, физическая подготовка Неглухого внезапно оказалась неплохой, пусть даже он бежал вверх по склону, все равно очень быстро достиг цели и своими глазами увидел…


«О, Боже!» - открывшаяся картин повергла Неглухого в шок.


Сейчас в хвосте лайнера зияла огромная пробоина, из нее непрерывно вытекало наружу какое-то зеленое вязкое вещество, соприкасаясь с водой, оно резко разбухало и затвердевало, становясь прочнее металла…


А самое поразительное заключалось в том, что этот металл не тонул в воде, он плавал по поверхности, заставляя хвост Дельфина задираться верх, из-за этого кренился весь корабль.


«Торпеда с затвердевающим в металл раствором…» - Неглухой быстро восстановил душевное равновесие и распознал вещество. В следующую секунду, он схватился за перила, вытянул шею и принялся с жадностью всматриваться в морскую гладь.


Секунд десять спустя, он обнаружил то, что искал…


Подводная лодка, с изображенным на ней скелетом, медленно всплыла на поверхность. Направляясь к борту Дельфина, она быстро оказалась от него на расстоянии двухсот метров.


«Проклятье! В самом деле, пираты…» - как только Неглухой заметил подлодку, он понял, что все плохо, развернулся и бросился к капитанскому мостику.


«Джозеф! Пираты! Они уже здесь!» - Неглухой почти кричал, ворвавшись на мостик.


«Джеймс…» - глядя на спотыкающегося Неглухого, бледный Джозеф сообщил плохие новости. – «Наш сигнал блокируется».


«Что?!» - изумился Неглухой.


«На пиратском судне, несомненно, есть устройство блокирующее наши сигналы на длинной волне, мы… Не можем связаться с береговой охраной…» - Джозеф снял фуражку. – «Сигнал SOS едва ли привлечет чье-то внимание».


«Быстрее, уходим Джозеф! Сначала высадимся на остров, а дальше видно будет!» - подошел к нему Неглухой.


«Бесполезно, смотрите сам». – С этими словами, Джозеф поднял руку, пощелкал по панели управления и вывел на экран изображение с камеры на носу корабля. – «Видите… Они предвидели наши возможные действия, когда в нас ударила торпеда, более десяти пиратов высадились на берег и оккупировали пляж… Мы не можем средь бела дня противостоять вооруженным пиратам».


Плюх…


В таких условиях, даже стойкий, словно железо, способный решить любую проблему Неглухой тяжело плюхнулся на стул с отчаянием на лице.


«Хух…» - капитан Джозеф глубоко вздохнул. – «Возможно, это судьба». – Он едва заметно покачал головой. – «А я хотел после этого плавания уйти на покой, кто бы мог подумать… Ха-ха…» - он продолжал спокойно стоять в смертельной опасности и рассказывать Неглухому. – «Не беспокойтесь слишком сильно, Джеймс, вы все – известные личности, они не могут просто так вас убить. Пираты… Наверняка, захотят получить выкуп. Когда придет время, правительство, определенно, спасет…»


«Эй!» - внезапно Неглухого осенила идея, он резко закричал и прервал речь Джозефа. – «Джозеф, вы сказали, что сигнал на длинных волнах блокируется, а как насчет сигнала на коротких волнах?» - быстро заговорил он. – «Например… Отсюда связаться с островом?»


Джозеф нахмурил брови и задумался: «Хм… Это… Должно быть, возможно…»


Его слова еще не отзвучали, как Неглухой вскочил со стула, схватил с панели управления рацию и скомандовал стоящему в нескольких метрах от него моряку: «Настройте ее на все частоты! Быстрее!»


Когда моряк это услышал, он не знал, как поступить, но Джозеф быстро отдал ему приказ: «Делай, как он говорит».


Потому, пять секунд спустя, из всех устройств связи в этом районе раздался голос Неглухого…


«Все, кто это слышит! Внимание! Это чрезвычайная ситуация! Я - Джеймс Френсис Неглухой, я говорю с вами с борта лайнера Дельфин! Сейчас наш лайнер подвергся нападению пиратов! Повторяю! Подвергся нападению пиратов! Все, кто слышит меня, если вы на острове, прошу вас, спрячьтесь! Найдите способ вызвать помощь из внешнего мира! Я, насколько возможно, выведу из строя следящее оборудование, чтобы пираты не смогли выследить вас!»


Неглухой говорил очень быстро, громко и ясно, этот текст он повторил дважды, а потом передал рацию капитану Джозефу и сказал: «Продолжайте вещание, Джозеф, не останавливайтесь, пока кто-то не вломится и не сломает рацию».


«Понял». – Джозеф взял рацию, поднес к губам и начал повторят слова, только что транслировавшиеся Неглухим.


А Неглухой быстро выскочил из рубки и бросился в контрольно-наблюдательную каюту…


…………


На пиратской подводной лодке.


«Похоже, на борту противника есть очень умный парень…» - холодно ухмыльнулся Макс, слушая эту трансляцию. – «Ха… Как режиссер, этот парень очень крут, как говорится, не теряет голову в смертельной опасности, а уверенно руководит…»


«Сынок». – В этот момент, подал голос Сероус. – «Ты этого пока не знаешь…» - неизвестно почему, в этот миг, его тон и выражение лица были особенно холодны. – «Этот ‘Неглухой’… Может быть ужаснее, чем ты можешь себе вообразить…»
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Глава 629 Часть 25



Глава 629. Найти дозу любой ценой (часть 25)


07:20, в контрольно-наблюдательной каюте Дельфина.


«Глядите-ка… Кто у нас тут». – Сероус, прихрамывая, вошел в каюту и прямиком направился к Неглухому.


В этот момент, в каюте царил беспорядок. Множество помощников режиссера и штатные сотрудники, перед приходом пиратов, старательно разбили все экраны.


«Давно не виделись». – Сидящий на стуле Неглухой равнодушно окинул взглядом Сероуса. – «Шейдвард».


«Ха-ха… Именно так, Джеймс». - Рассмеялся Сероус.


После того, как их взгляды встретились, оба рассмеялись, но… Хоть из их глоток вырывался смех, в глазах не было и тени улыбки.


«Ха… Ха-ха-ха… Ха-ха-ха-ха!» - смех Неглухого становился все громче.


Сероус тоже не сдавался, надрывал глотку, чтобы хохотать громче него.


В этот момент, все находящиеся в каюте моряки, штатные сотрудники и пираты (пять минут назад, пираты уже захватили весь корабль и согнали всех людей в эту самую большую каюту), а так же капитан Джозеф, Обама, Гу, Лохан, Лошард, Бафет… На их лицах отражалось недоумение.


«Ха!»


Внезапно Сероус прекратил смеяться, в ту же секунду, он яростно вскрикнул и ударил Неглухого кулаком по щеке.


Сейчас Неглухой был пленником, потому, естественно, не ответил ударом на удар, лишь стойко вынес атаку.


«Тьфу…» - после удара, на лице Неглухого не отразилось и тени страха, он лишь спокойно сплюнул кровавую слюну и, высоко подняв голову, сказал. – «Твой способ приветствия старого друга, действительно, очень любезный».


«Пф… Хорошо, что ты считаешь это ‘приветствием’…» - зло ухмыльнулся Сероус. – «По-настоящему ‘главное блюдо’ еще не подали».


«Не имеет значения, в любом случае, ты бьешь, как девчонка». – Провокационно ответил Неглухой, не показывая своей слабости.


«Ты…» - Сероус выкатил глаза и снова занес кулак.


Но две секунды спустя, он опустил руку, холодно ухмыльнулся и сказал: «Ха… Хочешь разозлить меня? Я не поведусь». – Он помахал крюком на правой руке. – «Ты считаешь… Что таким способом сможешь обмануть меня?» - он обернулся и окинул взглядом каюту. – «Вы знаете… Что сейчас делает этот человек?» - он сделал паузу. – «Ха-ха… Он пытается заставить меня прибегнуть к насилию, чтобы вы посчитали меня… Садистом, сумасшедшим… Таким образом, снизив степень моей надежности».


«А разве ты не такой?» - равнодушным тоном прервал его Неглухой.


«Ха! Мне далеко до тебя». – Отозвался Сероус.


При этих словах, Сероус отошел на пару шагов, раскинул руки и провозгласил: «Господа! Позвольте мне торжественно представить… Этот мужчина, некогда исходивший моря вдоль и поперек… Джеймс Френсис Неглухой, так же известный, как – ‘Карибская Бешенная Акула’».


Когда пираты вокруг это услышали, они, один за другим, изменились в лице (как имеющие отношения к этому роду деятельности, они слышали это имя), а на лицах пассажиров Дельфина были странные выражения.


«С таким послужным списком, он, без сомнения, является моим старшим коллегой». – Продолжал рассказывать Сероус. – «Когда я семнадцать лет вышел в море, он уже давно имел славу незаурядного молодца».


«Разве эпитет ‘незаурядны молодец’ подходит пирату?» - поскольку никто ничего не говорил, Неглухой сам вступил в диалог.


«Не перебивай! Ты – ублюдок!» - яростно закричал Сероус и наступил своим протезом на ногу Неглухому.


«А!» - нога последнего тут же была сломана, он закричал от боли и повалился на пол.


«На самом деле… Его настоящее имя вовсе не ‘Неглухой’, а ‘Камелон’». – Сероус проигнорировал вопль Неглухого и продолжил рассказ. – «Пока однажды… Он не сбежал от того самого ‘Отрезанного Уха Роджера’, с тех пор, его стали называть капитан ‘Неглухой’». – Он холодно ухмыльнулся. – «Все, кто занимается нашим бизнесом, знают… Что из тех людей, кого ‘Наркобарон’ Роджер хотел убить, еще никто не ушел живым, а каждому человеку, который умирал от его руки, он отрезал уши.


И за долгие годы, был лишь один человек, что стал исключением, и он… Этот ‘Неглухой’!»


Когда эти слова отзвучали, все пассажиры Дельфина бросали на Неглухого непонимающе-восхищенные взгляды.


«Он еще ужаснее пирата, коварнее наркобарона, его прозвище ‘Карибская Бешенная Акула’ отражает его ‘жадную и злобную’ натуру». – Продолжал Сероус. – «Но кто бы мог подумать… Что много лет спустя, такой человек отмоется от репутации преступника, вычеркнет более тридцати лет своей жизни, изменится и станет режиссером».


«Хух… Я тоже не думал… Что ты еще жив…» - Неглухой напрягся, поднялся с пола и снова сел. – «Заметив тебя на палубе, я решил, что вижу приведение…»


«Ха! Как я мог умереть?» - Сероус притворно рассмеялся. – «Я держался за жизнь в ожидании этого дня… Ждал, когда смогу отомстить тебе». – Он начал медленно расхаживать вокруг Неглухого. – «Я все еще не забыл тот день, десять лет назад, когда вступил с тобой в схватку… Ты взошел на мой корабль, истребил мой экипаж, отрезал мою левую ногу, отрубил мою правую руку, бросил в море мою жену…» - тут он сделал паузу, и его лицо стало свирепым. – «И еще, твою мать, застрелил моего попугая!»


В этот момент, Сероус оказался за спиной Неглухого и злобно посмотрел на своего врага: «О… Боже, я так скучаю по своему попугаю, в сравнении с той ворчливой женой…» - при этих словах, он специально остановился и сказал стоящему в нескольких метрах от него Максу. – «Прости, дитя».


«Я могу понять». – Быстро отозвался Макс, не намереваясь прерывать отца.


«В общем… Я очень скучаю по Слоуну (имя попугая), скучаю по моему экипажу, скучаю по моим руке и ноге…» - Сероус снова оказался перед Неглухим. – «Ты… Отнял все это! А сегодня я собираюсь отплатить тебе в двойном размере!»


Покрытый потом от нестерпимой боли Неглухой, по-прежнему, не утратил высокомерия, он окинул собеседника твердым взглядом и мрачно сказал: «Пф… Мне тоже любопытно, Шейдвард… Как ты тогда спасся?»


«Ха! Ха-ха-ха-ха…» - Сероус дико расхохотался. – «На то была воля Небес!» - он с гордым видом подошел к Максу. – «Тебе и во сне бы не приснилось… Что мой сын… Вундеркинд!» - Он положил руку на плечо Максу. – «В тот день, десять лет назад, когда вы убили всех на корабле, ему было два года, он спрятался в шкафу на камбузе и выжил». – Он крюком указал на свое лицо. – «После того, как вы ушли, Макс тут же пришел на помощь и притащил аптечку, которая весила больше него… Он помог мне остановить кровь». – Он самодовольно заливался соловьем. – «Неглухой… Оставив меня ожидать смерти лежа на палубе, ты совершил самую большую ошибку в жизни!»


«Вот… Оно что…» - пробормотал Неглухой. – «Однако, это нельзя считать моим ‘просчетом’ или ‘ошибкой’…» - его взгляд переместился на Макса. – «Двухлетних детей, способных сделать такое, на все человечество всего несколько…»


«Пф…» - Сероус не стал вникать в его слова, а продолжил. – «Неглухой, ты считал… Что, изменившись, сможешь скрыться от меня среди представителей высшего общества?» - внезапно взревел он. – «Ты считал, что тебе не обязательно платить за свои действия?!»


«Хочешь убить меня, так убивай, незачем нудятину разводить». – Ответил Неглухой. – «Люди вроде тебя… Желающие оклеветать меня, тоже всегда используют лишь грубую силу». – Он обернулся и окинул взглядом присутствующих здесь людей. – «За пределами этой каюты, никто не поверит твоим россказням. Даже если эти люди станут твоими свидетелями, даже если ты расскажешь журналистам, что ‘некогда я был пиратом-убийцей’… Никто не поверит тебе». – Он холодно ухмыльнулся. – «Я больше чем уверен, что после смерти, пресса будет называть меня ‘жертвой’ или даже ‘героем’. Люди будут помнить программы, съемками которых я руководил, они будут прославлять мои достижения… Возможно, даже дадут мне какую-нибудь Нобелевскую премию… Ха-ха… А ты, ты чего ожидал, Шейдвард? У тебя есть только корабль и такие же как ты… Грубые и неотесанные наркодиллеры! Вы только и можете, что всю жизнь продавать наркоту, пиратствовать, только это занятие вам и подходит. Вы всю жизнь наводите на людей страх, а когда умираете, люди оплевывают вас и презирают, это судьба вашей братии…» - он покосился на Макса. – «Мальчик, если ты, действительно, вундеркинд, то должен понимать, что я верно говорю. Я советую тебе побыстрее уйти от твоего тупого папаши, найти нормальную семью, начать учиться, возможно, в будущем ты еще сможешь…»


Бах…


Сероус ударил Неглухого в живот и прервал его речь.


«Такой ублюдок, как ты, даже перед смертью заносится…» - проворчал Сероус. – «Подожди… Я зачищу остров и, при помощи вашего оборудования, расскажу твою историю на весь мир».


«Ох…» - Неглухой тяжело вздохнул, потом поверну голову и холодно фыркнул. – «Пф… Поживем – увидим… Еще неизвестно, кто кого зачистит…»


…………


Восемь утра, центр острова Каннабис.


В данный момент, ничего не подозревающий о происходящем на борту Дельфина Фэн Буцзюэ сидел на корточках у ручья и полоскал рот.


За прошедший час он выполнил уже два задания ответвления.


А именно: [голыми руками схватил живьем квинслендского вомбата] и [съел сырым целый Таро]


Потому, соответствующие вызовы – ‘охота на квинслендского вомбата’ и ‘найти и съесть корнеплод’ - тоже были успешно выполнены.


Нельзя не отметить, что эти задания ответвления были довольно сложными. Хоть квинслендский вомбат (истребленное травоядное животное, обитал на территории Квинсленда в Австралии. Из-за уничтожения ареала обитания, а так же неконтролируемой охоты, квинслендские вомбаты были истреблены, примерно, в 1900 году) и было травоядным животным, но весило около двадцати пяти килограмм, обладало мощным телом и острыми когтями… Все это создавало определенные сложности во время охоты.


Брата Цзюэ, находящегося в теле обычного человека, ограничивали два условия ‘голыми руками’ и ‘взять живьем’, однако, приложив огромные усилия, ему, все же, удалось схватить одного. Когда раздалось системное уведомление, знаменующее окончание задания, его силы, как раз иссякли. К счастью, для вызова ‘подошло бы и живое и мертвое животное’, потому брат Цзюэ отпустил вомбата.


Что касается задания ‘съесть сырым таро’, это было очень удобно… Поскольку в месте, где брат Цзюэ поймал вомбата, очень удачно нашлось несколько таро (квинслендские вомбаты выкапывают корневища растений и употребляют их в пищу, к тому же, они очень любят рыть ямы в близи от своих жилищ).


Потому, покончив с ‘охотой’, он достал саперную лопатку, откопал таро и тут же начал есть.


Из-за того, что таро немного ядовито, сок этого корнеплода легко может вызвать кожную аллергию, поэтому, в этом задании тоже была своя сложность. Даже если отбросить этот фактор, ‘целый таро’ включает в себя несколько огромных листьев, узкие и длинные стебли, клубень с твердой корой, и его вес соответствует настоящему клубню.


У любого, кому это пришлось бы съесть сырым, оно встало бы поперек горла. Если съесть все это без остатка, то придется бороться с тошнотой, да и повреждения ротовой полости обеспечены.


Естественно… Брат Цзюэ через это прошел.


Но ему требовалось прополоскать рот, помыть руки, очиститься от сока таро (от него зудела кожа) и можно было отправляться в путь.


«Гррр-гррр-гррр… Тьфу!» - брат Цзюэ прополоскал горло и глубоко вздохнул. – «Хух… Отлично, еще три вызова и второе основное сюжетное задание будет выполнено». – Он помыл руки. – «Сегодня до заката мне их нужно все выполнить, пф… Потом, останется только выживать… Это пара пустяков».


Фэн Буцзюэ и подумать не мог… Что пока он выполнял задания, толпа пиратов высадилась на остров Каннабис и обыскивала территорию, в поисках ‘ускользнувшей из сетей рыбы’.


К тому же, сейчас два пирата вышли из леса у него за спиной…


Си-си… Со-со…


Наконец, когда эти двое приблизились на расстояние около десяти метров, звуки их движений достигли ушей брата Цзюэ.


«Хм?» - настороженный брат Цзюэ почувствовал что-то странное позади. – «Эти звуки… Издают люди!»


Сначала Фэн Буцзюэ решил… Что какой-то противник решил внезапно напасть на него со спины.


«Хоть у меня есть пистолет, нельзя гарантировать, что у противника его нет…» - в этот миг мысли молниеносно проносились в его голове. – «Если уж Лохан смогла взять пистолет в качестве предмета, без сомнения, другие тоже могли… Хм… Нельзя быть неосторожным…» - подумав так, он мгновенно принял решение и опрометью бросился наутек.


У ручья было довольно широкое открытое пространство, враг находился в тени, а он на свету, это явно было не выгодно. Потому, первое, что сделал брат Цзюэ - помчался прямиком в лес.


Кто ж знал… Что стоит ему бросится прочь… Как противник откроет огонь.


Тра-та-та-та-та-та-та…


Пули взрывали землю прямо позади брата Цзюэ, поднимали в воздух куски глины и осколки камней.


В тот же миг, когда раздались выстрелы, Фэн Буцзюэ почти инстинктивно начал мысленно иронизировать: «Мать твою, у него АК! Судя по звуку, стреляет с обеих рук! Это Ладен! Определенно, Ладен!»

************************************
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Глава 630 Часть последняя



Глава 630. Найти дозу любой ценой (часть последняя)


Под не смолкающие автоматные очереди, Фэн Буцзюэ, не оглядываясь, нырнул в лес, скрывшись за деревьями.


Ему повезло, за эти пять секунд позвучало тридцать с лишним выстрелов, но ни одна пуля не задела его.


«Хах… Хах…» - несколько секунд сумасшедшего бега заставили Фэн Буцзюэ задыхаться. В конце концов, он находился в теле сорокалетнего мужчины, в плане взрывной силы, он был нечета молодым. – «Хух… Не слишком удачно…» - пробурчал он, постепенно восстанавливая дыхание. – «Стреляя из двух автоматов, меня явно не собирались оставлять в живых… Такое явное предумышленное убийство, кто, кроме меня, смог бы пойти на такое?» - с этими словами, он быстро развернулся и незаметно выглянул из-за дерева.


Очень быстро ответ сам вошел в поле его зрения.


Он увидел… Двух мужчин, в тельняшка и бриджах, с банданами на головах, каждый из которых держал в руках АК47, выходящих их леса напротив ручья.


«Твою мать… Это еще кто такие?» - Фэн Буцзюэ не помнил, чтобы видел этих двоих в кратком описании сценария среди участников, а судя по их нарядам, они не походили на штатных сотрудников съемочной бригады… И даже если бы они, действительно, были из съемочной группы, у них не было причин палить по участнику из автоматов.


«Это пираты».


Внезапно незнакомый голос раздался за спиной Фэн Буцзюэ.


Услышав это, брат Цзюэ удивился, резко обернулся и увидел…


«Шшш… Не бойся, свои». – Одетый в традиционный арабский наряд Ладен, в этот момент, серьезно глядел на брата Цзюэ и шепотом говорил. – «Конкретнее, я опишу тебе ситуацию, когда мы разберемся с теми двумя…»


«Эээ… Хорошо». - Фэн Буцзюэ раздумывал лишь секунду и решил сделать так, как предлагал собеседник.


В эту секунду, взгляд брата Цзюэ уже переместился на висящий за спиной Ладена АК, а так же, на ятаган у него за поясом (на острие ятагана еще можно было заметить следы подсыхающей крови).


Потому, он мрачно подумал: «Если бы дядюшка Ладен был враждебно ко мне настроен, тогда, я уже давно был бы убит или ранен. Он смог незаметно подобраться ко мне со спины, однако не напал… Это доказывает, что он, действительно, ‘свой человек’. А те два мужика в арофатках, без сомнения, ‘враги’…»


«Хм… Саперная лопатка, нож, рогатка…» - Ладен окинул взглядом брата Цзюэ и тут же спросил. – «У тебя есть другое оружие? Например… Пистолет?»


«Есть». – С этими словами, Фэн Буцзюэ вынул из кармана брюк револьвер. – «Шесть патронов». – Сейчас он ничего не скрывал, а говорил, как есть.


«Как хорошо ты умеешь с ним обращаться?» - снова тихо спросил Ладен, его голос стал еще тише, поскольку те двое подходили все ближе.


«С трех метров вероятность попадания более девяноста процентов, с пяти метров – семьдесят процентов, но если дальше… Трудно сказать…» - Фэн Буцзюэ дал довольно осторожный, но весьма правдивый ответ, он знал, что в такой ситуации лучше говорить правду, обман или хвастовство могут повлечь серьезные проблемы.


«Тогда, береги патроны». – Вопреки ожиданиям, Ладен дал такой ответ. – «Я и один с ними справлюсь».


«Ха?» - Фэн Буцзюэ опешил.


Пока он был в ступоре, Ладен взял АК и, припав к земле, двинулся дальше.


«Там кто-то есть!» - два пирата изначально погнались за братом Цзюэ, потому, были на стороже, они очень быстро заметили двигающуюся фигуру, закричали и приготовились открыть огонь.


Они были быстры, но Ладен оказался быстрее.


И вдобавок… Он был более метким!


Раздалось лишь ‘бах-бах-бах-бах’, АК в руках Ладен произвел лишь четыре выстрела, а головы двоих людей вдалеке взорвались, словно арбузы.


Трупы двух пиратов, с простреленными головами, начали корчиться в конвульсиях, и полился автоматный огонь, но эти выстрелы не были прицельными, пули летели в небо.


Почти мгновенно, Ладен завершил это красивое двойное убийство.


У сидящего среди деревьев Фэн Буцзюэ глаза на лоб полезли. Такие стрелковые навыки, бесспорно, должны быть, как у игрока сорокового уровня специализирующегося на таланте стрельбы, а может и выше… Учитывая физическую подготовку Ладена, умение оценивать ситуацию, скорость реакции и прочее… Должно быть, он не уступал игроку сорокового уровня.


«Хух… Разобрался еще с двумя». – Уничтожив двоих пиратов, Ладен облегченно вздохнул.


«‘Еще’…» - вышедший из-за деревьев Фэн Буцзюэ машинально повторил этот ключевое слово.


Ладен обернулся и поглядел на него: «Ага, иначе, откуда бы у меня взяться этому АК?»


«Хм… Когда ты это сказал, все встало на свои места…» - у Фэн Буцзюэ дернулся уголок губ. – «Первоначальный хозяин АК уже стал призраком, стоящим за кинжалом у тебя на поясе, верно?...»


«Именно». – Сказал Ладен и начал обыскивать труп пирата.


Глядя на это, Фэн Буцзюэ не захотел отставать, потому, быстро подошел и тщательно осмотрел труп второго мужчины. В процессе он не забывал задавать вопросы: «В таком случае… Сейчас ты можешь ‘конкретнее’ объяснить происходящее? Например… Кто они такие? Почему хотели убить меня?»


«Они хотели убить не ‘тебя’». – Ответил Ладен. – «А зачистить весь остров». – Он сделал паузу. – «О, кстати… Они по совместительству пираты и наркоторговцы, капитана зовут Сероус. Старпом - Макс Грей, он – сын Сероуса. Их корабль… Или лучше сказать подводная лодка… Называется ‘Попугай’, она названа так в честь погибшего питомца капитана…»


«Эй-эй-эй… Постой-ка…» - Фэн Буцзюэ не сдержался и прервал его. – «Откуда ты знаешь такие подробности?»


Занятый обыском трупа Ладен ответил, не поворачивая головы: «Ты видел следы крови на моем клинке?»


«Угу…» - отозвался брат Цзюэ.


Ладен продолжал: «Обычно, когда я с противником один на один, то для убийства мне не нужен ятаган… А если я его и использую, то не орошаю клинок таким количеством крови…»


«О…» - Фэн Буцзюэ был тем человеком, который мог его понять. – «Не удивительно, что эти кровавые следы располагаются так странно… Они остались после допроса…»


«Так, о чем я говорил… О, точно…» - Ладен снова вернулся к основной теме. – «В этой пиратской команде, всего… Около шестидесяти человек, на остров высадилось двадцать шесть человек, по двое в группе. Не у каждой из групп по два автомата, больше половины вооружены пистолетами, у некоторых есть холодное оружие». – Тут он закончил обыскивать свой труп. – «Примерно час назад круизный лайнер съемочной команды был захвачен ими. К счастью, режиссер и остальные испортили наблюдательное оборудование, находящееся на судне, потому, у нас есть шанс сыграть с этими пиратам в кошки-мышки…» - он передернул затвор, красиво поднял и снова повесил автомат за спину. – «В общем… Шоу ‘Найти дозу любой ценой’ уже закончено, парень…» - он поглядел прямо в глаза брата Цзюэ, и на его губах появилась странная улыбка. – «Сейчас мы можем по-настоящему повеселиться…»
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[Текущее задание изменено, основное сюжетное задание обновлено]


В след за богатым на провокации монологом Ладена последовало системное сообщение.


Фэн Буцзюэ открыл игровое меню и сразу же заметил изменения.


Задание [Выживать на острове Каннабис в течение 72 часов] исчезло, а на его месте появилось следующее - [Убить капитана Сероуса].


А задание [Справиться, по меньшей мере, с шестью вызовами, устроенными организаторами программы] было на месте, его прогресс составлял 3/6… Другими словами, Фэн Буцзюэ, по-прежнему, нужно было выполнить оставшиеся три вызова.


«Хм… К счастью, я заранее получил все шесть вызовов, иначе, сейчас все пошло бы прахом…» - глядя в панель задач, мысленно ликовал Фэн Буцзюэ.


Ранее он и Неглухой заключили сделку: Неглухой согласился выдать брату Цзюэ за один раз шесть вызовов и гарантировал… Что в дальнейшем состязании, никто не будет чинить ему препятствий, что режиссер использует методы манипуляции, чтобы держать других участников подальше от брата Цзюэ. А Фэн Буцзюэ, в свою очередь, обещал… Что закончив все вызовы, он не будет сознательно отсеивать других участников, а в финальном этапе состязании, я он, намерено, позволит другому участнику ранить себя и покинет соревнование.


В тот момент, эта сделка представлялась взаимовыгодной - Неглухой мог сохранить интригу на протяжении всей программы, а Фэн Буцзюэ мог спокойно закончить основные сюжетные задания.


Если бы все шло по плану, тогда финальное положение было бы таким: когда до конца состязания осталось бы минут двадцать, уже давно закончивший свои вызовы Фэн Буцзюэ, ‘случайно’ наткнулся бы на другого участника и подвергся бы нападению. Затем, брату Цзюэ нужно было бы лишь продемонстрировать свое выдающееся актерское мастерство, притвориться, что оказался в безвыходной ситуации, раздробить себе колено и тихо лежать, объявляя о своей сдаче. Когда штатные сотрудники на носилках будут эвакуировать ‘Стивена Тана’, время состязания, как раз, подойдет к концу, а Фэн Буцзюэ своевременно покинет сценарий.


Однако… Появление пиратов вконец смешало все планы.


Фэн Буцзюэ, ‘полагаясь на свою силу’, снизил сложность сценария, а теперь, все перевернулось, даже, возможно, стало еще сложнее, чем было вначале…


Не удивительно, что он так радовался, что уже получил вызовы, подумать только… Если бы брат Цзюэ заранее не выспросил их содержание, куда бы он сейчас пошел? Даже если бы ему удалось найти Гриллса и выдвинуть соответствующие требования, тот просто посчитал бы нашего героя психом.


«Стивен». – Снова заговорил Ладен, прерывая ход мыслей брата Цзюэ. – «Ты умеешь пользоваться автоматом?»


Он задал этот вопрос, поскольку брат Цзюэ уже взял АК принадлежавший пирату и повесил за спину.


«Угу… Думаю, я разберусь…» - Фэн Буцзюэ принялся осматривать оружие.


«Осторожно!» - Ладен скользнул в сторону от брата Цзюэ, быстро подскочил к нему и надавил на ствол автомата, направляя его в землю. – «Прежде чем учиться пользоваться оружием, тебе нужно запомнить одно ключевое правило – не направляй оружие на других людей, особенно на своих».


«Эээ… Понял». - Фэн Буцзюэ кивнул и прикинулся покладистым.


На самом деле, брат Цзюэ умел пользоваться АК47. Он имел дело с автоматами от первого до третьего типов, и даже некоторыми чудовищными модификациями. Но сейчас он посчитал, что лучше будет прикинуться дурачком. Если он покажет себя мастером, владеющим различными видами оружия, то это может вызвать подозрения у Ладена… В случае, если напарник расспрашивал его по этой причине, ему лучше ничего не говорить…


«Кстати, ты только что сказал, что на этом острове рыщут пираты, которые разбились на группы по двое». – Продолжал спрашивать Фэн Буцзюэ. – «Так, прежде ты уже избавился от двоих?»


«Нет, прежде я убил только одного». – Ответил Ладен. – «Я встретил его, когда он был один». – Он сделал паузу и продолжил. – «Я спросил его, куда пошел его товарищ, а он сказал… Что тот отошел в кусты и больше не вернулся, он и сам не знал, куда он делся… Еще считал, что это я его убил».


«О?» - когда Фэн Буцзюэ это услышал, у него в голове появилось несколько предположений. – «Может…» - он огляделся по сторонам. – «… Некоторые сотрудники съемочной группы, что были на острове… Скрытно напали на того пирата».


«Я тоже так считаю». – Ответил Ладен. – «По моим сведениям, на острове восемнадцать штатных сотрудников, разделенные на группы по трое. Плюс, передвигающийся в одиночку Гриллс… У этих девятнадцати есть устройства связи, они первыми получили информацию о захвате дельфина пиратами. Эти люди… Поодиночке или группами имели возможность напасть на пиратов». – Он сделал паузу. – «Кроме того, на острове осталось еще четыре участника: ты, я, Джастин Бубо и Билл Блокшот… У нас четверых нет устройств связи, у съемочной команды так же нет возможности связаться с нами. Потому…Наше положение очень уязвимо. За исключением нас, Бубо и Блокшот, очень вероятно, вообще ни о чем не подозревают… Или же, пираты их уже убили».


«Хм… Интеллект NPC этого сценария, в самом деле, заставляет успокоиться…» - не мог не поразиться Фэн Буцзюэ, слушая четкий анализ Ладена. Затем он взял рацию с трупа пирата и, глядя на Ладена, спросил. – «У того пирата была рация?»


«Нет». – Ответил Ладен. – «По правде говоря… У пирата, которого я убил ранее, ее тоже не было». – Не успев закончить фразу, он тут же задумчиво продолжил. – «Хм… Видимо, в их парах только у одного есть рация…»


«Из этого следует вывод…» - Фэн Буцзюэ продолжил его мысль. – «Что у того пропавшего пирата была рация». – Он ухмыльнулся, а затем сделал то, что способно было ужаснуть любого (по меньшей мере, Ладен ужаснулся).


«Прием-прием? Слышите?» - Фэн Буцзюэ внезапно поднес рацию к губам, настроился на общий канал и громко заговорил. – «Я – Стивен Тан, я еще жив. Не зависимо от того, кто убил пирата и забрал с его трупа рацию, я лишь хочу, чтобы вы знали, вы не одиноки в своей борьбе».


«Ты - псих?! Пираты на корабле слышат тебя!» - зашипел на него Ладен.


Фэн Буцзюэ чуть улыбнулся ему и тихо ответил: «Ха… Я и хочу, чтобы они услышали».


Тут он снова повысил голос и заговорил в рацию: «Капитан Сероус, ты меня слышишь? Если да, тогда ответь».


Секунд десять спустя, надтреснутый голос Сероуса донесся из рации: «Ты откуда взялся, Чиполлино? Что с моими людьми?»


«Успокойся, с твоими людьми все хорошо, ты очень скоро с ними встретишься…» - Фэн Буцзюэ коварно выдержал паузу, а потом добавил. – «… По дороге на тот свет».


* - Умри легко
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После этой коварной насмешки, Фэн Буцзюэ не стал больше ничего говорить, позволив Сероусу свободно беситься.


После этого, целую минуту по общему каналу разносилась брань Сероуса… Пока кто-то (Макс) принудительно не отключил его рацию, тогда, голос стих.


«Ничего, что ты так разозлил противника?» - глядя на брата Цзюэ, спросил Ладен.


«Ха… Думаешь, если бы я его не разозлил, он мог бы меня отпустить?» - Фэн Буцзюэ указал на два трупа лежащие на земле. – «Только что, эти двое без лишних слов открыли по мне огонь, это значит, что перед высадкой на остров, они получили приказ не оставлять ‘свидетелей’. В такой ситуации, мне незачем церемониться с противником».


«Хм… Тоже верно». – Кивнув, отозвался Ладен. – «Однако… Несмотря на это, ты не просто разговаривал с противником, зачем было по общему каналу называть себя и намерено злить Сероуса?»


«У меня было две цели». - Фэн Буцзюэ повесил рацию на пояс и поднял один палец. – «Во-первых, я хотел проанализировать характер Сероуса…» - он сделал паузу. – «Если бы он после моих слов не отозвался или говорил бы со мной язвительно и надменно, значит он спокойный и скрытный противник». – Он рассмеялся. – «Ха-ха… Однако, судя по всему, он ведет себя, как обычный бандит, импульсивный, жестокий, при первой же провокации впадает в ярость».


«Это можно считать хорошей новостью». – Подхватил Ладен.


«Не факт». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Злой человек не обязательно безмозглый, спокойный человек не обязательно очень умный». – С этими словами, он поднял второй палец. – «Потому… Я устроил и вторю проверку».


«О? Какую?» - на лице Ладена появилось удивление.


…………


То же время, круизный лайнер Дельфин.


К этому времени, Макс принял все меры, чтобы корабль полностью находился под контролем пиратов.


За исключением получавшего ‘особое внимание’ Неглухого, другие люди уже были взяты под арест морскими разбойниками.


Капитан Джозеф, его команда, а так же, все штатные сотрудники съемочной группы ‘Найти дозу любой ценой’ (включая операторов, медперсонал, снабжение и прочих) были заперты в контрольно наблюдательной каюте.


А Бафет, Лохан, Лошард, Обама и Гу, эти пятеро ‘важных заложников’ были перемещены в комнату отдыха, по соседству с контрольно-наблюдательной каютой. Хоть у этих четверых были раздроблены коленные чашечки, но прошлым вечером они уже получили лечение и восстановили кое-какую боеспособность, сейчас они могли прихрамывая ходить.


В конце концов, в этом мире был двадцать пятый век. Если отбросить такие новейшие разработки, как ‘муравьи’ (в Опустошенной Земле ‘муравьев’ могли использовать только военные, ученные, а так же, высокоуровневые медицинские учреждения, естественно, что на этом лайнере их не было. Кроме того, из-за того, что эта технология обладала высокой себестоимостью, обычные люди тоже не могли ей пользоваться, чтобы такие люди, как Сероус, не имеющие соответствующе квалификации, но обладающие деньгами, не могли лечиться с их помощью), обычные методы лечения людей тоже были довольно прогрессивны, по крайней мере, в области хирургии… Если лечение было своевременным, то все было легко и просто.


«Что, твою мать, происходит? Кто он!? Как эта сволочь осмелилась так со мной говорить?!» - раздавались крики Сероуса на капитанском мостике.


«Ха-ха-ха…» - в углу рубки злорадно смеялся привязанный к стулу Неглухой. – «Он - ужас, летящий на крыльях ночи, он - твой ночной кошмар, твоя крылатая аскарида…» - этот парень тоже был неплох в разжигании ненависти. – «Он – псориаз на твоих пальцах… Он – оператор, прервавший твой телефонный разговор…»


«Ты закончил или нет, сволочь!?» - повернув голову, выругался Сероус.


«Он - прилипшая к твоему ботинку жвачка… Он - телефонный звонок, разбудивший тебя ночью, когда ошиблись номером… Он - экстренный выпуск новостей, прервавший твой любимый сериал… Он – слизняк, упавший на тебя, с цветущей сливы… Он - сумасшедший, усевшийся в автобусе рядом с тообой… Он…» - действия Неглухого означали, что он… Не закончил.


«Достаточно!» - в этот раз окрик Макс остановил говорливость Неглухого. – «Не нужно повторять реплики ‘Черного Плаща’, я и после первой фразы все расслышал».


Максу, как человеку обладающему богатым воображением, высоким уровнем интеллекта и, в определенной степени, мезофобией, слушать эти реплики было просто невыносимо.


«О? Так пираты тоже смотрят мультики?» - рассмеялся Неглухой.


«У меня намного больше свободно времени, чем вы можете себе представить, мистер Неглухой». - Ответил Макс. – «Жизнь на борту судну такова… За исключением повседневных дел, а так же, запланированной работы, большую часть времени я очень свободен». – Он сделал паузу. – «В девять лет, я прошел в интернете курс обучения с первого по двенадцатый класс и начал проходить специальный университетский курс. Поскольку ресурсы на корабле очень ограничены, я отбросил большинство дисциплин касающихся опытов, выбрал экономику, юриспруденцию и менеджмент, придерживаясь принципа сочетания труда и отдыха… Чтобы позволить мозгу расслабиться, во время обучения, я включал различные развлекательные программы, потому… Посмотрел множество различных мультфильмов, к тому же, непроизвольно, запомнил их содержание». – Произнеся все это, он помолчал пару секунд и добавил. – «О, к слову, я смотрел мультфильмы из-за возрастного ограничения, уровень жестокости в современных фильмах и сериалах слишком велик, и они не подходят для того, чтобы их смотрел такой ребенок, как я».


Пока Неглухой слушал эту речь, наполненную кучей моментов, к которым можно было бы придраться, и не знал смеяться или плакать, он думал: «Мальчик, ты каждый день обещаешь с пиратами, которые готовы не моргнув и глазом убить человека. Ты привык к таким вещам, которые в реалистичности и жестокости намного превосходят все сериалы и фильмы. К тому же, твой психологический возраст, действительно, можно считать детским? Даже если скажешь, что ты путешественник (отсылка к фильму Путешественники, 2016г., прим. пер.), я поверю!»


«Ладно… Хватит болтовни». - Сероус топнул деревянной ногой и встал перед Неглухим. – «Быстро говори… Кто такой этот Стивен Тан?»


«Он – писатель». – Ответил Неглухой. – «Ха-ха… Если ты грамотный, то, возможно, тоже читал его книги…» - будучи пленником, он, по-прежнему, не жалея сил насмехался над противником.


Дун!


«Аааааа…»


Слова Неглухого снова обернулись для него физической болью. Перелом его стопы так и не был вылечен, и, каждый раз, когда он задевал за живое Сероуса, последний своей деревянной ногой ‘легонько’ задевал его рану в отместку.


«Писатель?...» - задумчиво сказал Макс. – «Это превосходит мои ожидания… Его действия не соответствуют деятелю культуры…» - с этими словами он снова подошел к панели управления рубки, встал на цыпочки и быстро стал нажимать кнопки.


Несколько секунд спустя, с экрана в рубке снова зазвучали те две фразы, что Фэн Буцзюэ сказал ранее.


Макс увеличил громкость и прослушал запись пять раз, после чего на его лице появилась улыбка: «Ха… Вот оно что».


«Сынок, что-то обнаружил?» - хоть Сероус не услышал в записи никаких подсказок, но он знал, такое выражение лица сына значит, что он что-то нашел.


«Не зависимо от того, в каком эмоциональном состоянии мистер Тан произносил свою речь по общему каналу, главное… По неосторожности, он обронил две крупицы информации». – Продолжал Макс. – «Во-первых, рядом с ним, по меньшей мере, один человек…» - он на секунду прервался, повернулся и посмотрел на отца. – «Во-вторых, рядом с тем местом, где он находится, течет вода…»


…………


«Во время второй проверки, я намеренно позволил ему услышать звук текущей воды…»


С другой стороны, Фэн Буцзюэ и Ладен поднялись на ближайшую возвышенность и спрятались. Очень повезло, что с этого места отлично были видны два давешних пиратских трупа.


«Мы подождем здесь час, если за это время никто не придет, или кто-то придет только спустя сорок минут, значит… Этот Сероус и его парни – простые разбойники. Но… Если в течение получаса появятся пираты, к тому же, они будут целенаправленно идти вдоль ручья, значит нам нужно будет повысить бдительность…» - объяснял Фэн Буцзюэ Ладену, глядя при этом на трупы. – «… Поскольку, среди этих пиратов есть очень умный человек… А игра с этим человеком может стать ключевым моментом в нашем выживании».
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Глава 633. DIE EASY (3/7)


Макс, естественно, не заставил брата Цзюэ и его напарника ждать целый час. Под его руководством шестеро пиратов прибыли на это место у ручья уже через двадцать минут.


Эти шестеро двигались очень согласованно, обнаружив трупы, они тщательно прочесали лес вокруг, затем отправили двоих вперед, на дальнейшие поиски, а остальные четверо стали наблюдать из укрытий за этим местом. Так прошло пять минут, поскольку ничего странного не произошло, все четверо вышли на открытое место.


Все это… Происходило на глазах брата Цзюэ и Ладена.


«Видишь… Потому я и выбрал это довольно отдаленное место на возвышенности». – Сказал Фэн Буцзюэ, наблюдая за фигурами пиратов вдалеке. – «Если бы мы устроили засаду поблизости от того места, боюсь, уже были бы обнаружены ими…»


«Угу… Если бы мы увидели, что кто-то пришел, то открыли бы по ним огонь и выдали бы свою позицию… Даже застань мы их врасплох, остальные четверо окружили бы нас и напали». – Нахмурив брови, подтвердил Ладен.


«Ха-ха… Увлекательно, не правда ли?» - на лице Фэн Буцзюэ была крайняя степень воодушевления. – «В самих этих пиратах нет ничего особенного, однако… Среди них есть очень умный парень… Который исполняет роль советника». – Он покосился на Ладена, давая ему знак взглядом. – «Судя по тому, как часто эти пираты пользуются связью… Тот советник управляет их действиями в реальном времени, к тому же, тщательно контролирует каждый шаг…»


Фэн Буцзюэ непроизвольно показал свою истинную натуру, возможность поиграть с умным человеком заставляла его чувствовать невероятную радость.


«В этом нет ничего хорошего, с чего вдруг ты такой воодушевленный…» - Ладен не смог сдержать иронии, глядя на лицо брата Цзюэ.


И пока они беседовали, очень знакомый голос раздался за их спинами: «Эй! Стивен, Усама».


Услышав это, брат Цзюэ и Ладен были очень удивлены, поскольку это место было скрытым, они и подумать не могли… Что кто-то сможет тихо подкрасться к ним со спины.


Щелк-щелк…


В следующую секунду два ствола АК молниеносно развернулись в сторону говорившего.


«Не суетитесь, это я». – Даже когда в него были направлены оружейные дула, Гриллс оставался таким же спокойным, а голос его звучал все так же ровно. – «Опустите оружие, а то еще выстрелите».


«Хух… Так это ты, Беар». – Облегченно вздохнул Ладен и опустил оружие, а потом добавил. – «Неудивительно, что ты смог незаметно приблизиться ко мне…»


«Хм… Это… Как ты нас нашел?» - Фэн Буцзюэ тут же задал вопрос, на который не смог ответить сам. – «Из-за нынешней ситуации на острове, ты не смог бы обнаружить нас здесь».


Он верно говорил, появление пиратов очень усложнило ситуацию, они оставили множество следов и других отметин. Плюс, следящее оборудование на корабле было уничтожено… Боюсь, даже Гриллсу было бы сложно в такой ситуации следовать по следам какой-то определенной цели.


«Ха-ха… Твой анализ безупречен». – Рассмеялся Гриллс. – «Действительно, в такой ситуации найти четкие следы очень сложно… Потому, я нашел вас не по следам, а благодаря этому…» - при этих словах он вынул какой-то прибор и показал его брату Цзюэ.


Хоть он был произведен в двадцать пятом веке, но его назначение было понятно с первого взгляда, потому Фэн Буцзюэ быстро распознал его: «Следящее устройство GPS?...» - стоило ему произнести эти слова, как в голове быстро составилась цепочка умозаключений, его взгляд непроизвольно опустился на нож, прикрепленный к его собственному поясу. – «О… Так у того ножа, что ты мне дал, изначально было это предназначение?» - прошла лишь секунда, а брат Цзюэ уже определил, где установлен жучок.


«Верно». – В нынешней ситуации, Гриллс не стал ничего отрицать. – «Это была идея Джеймса, надеюсь, ты сможешь понять… Потому что изначально ты показал себя несколько…»


«Заставил его почувствовать… Что все выходит из-под контроля?» - естественно, Фэн Буцзюэ не разозлился, он мог понять поведение Неглухого. На самом деле, он даже восхищался его изобретательностью. – «Ха-ха… Ничего страшного, будь я на его месте, поступил бы точно так же. К тому же…» - он наклонил голову и окинул взглядом устройство в руках Гриллса. – «… Если бы не эта штука, мы бы не смогли так удачно встретиться. Объективно говоря… Она, действительно, оказалась полезной».


«Хм, хорошо, что ты это понимаешь». – Отозвался Гриллс и поглядел на Ладена. – «В общем… Для начала, следуйте за мной, я обнаружил кое-что важное… Конкретнее я расскажу по дороге». – С этими словами, он пригнулся, развернулся и двинулся вперед.


А брат Цзюэ и Ладен лишь обменялись взглядами и без лишних слов последовали за ним.


Они оба были очень способными людьми и обычно, не могли просто так следовать за кем-то другим, но в нынешней ситуации они с удовольствием передали лидерство Гриллсу. Причина очень проста – ты хочешь победить толпу пиратом в полном боевом обмундировании? Тогда следуй за господином Беаром.


…………


9:20 утра, круизный лайнер Дельфин, капитанский мостик.


«Не сходится…» - Макс медленно расхаживал перед панелью управления, бровки на его миленьком личике были нахмурены, и он бормотал себе под нос. – «Как ни посмотри, ничего не сходится…»


Рядом стоял Сероус с напряженным выражением лица, и чем больше он за этим наблюдал, тем напряженнее становился: «Сынок… В чем дело, в конце концов? Что не сходится?»


«Много чего не сходится…» - ответил Макс. – «Например… С начала зачистки до настоящего момента, мы не взяли ни одного члена съемочной группы, а наших погибло уже четверо…» - он развернулся. – «И еще, когда тот Стивен Тан покидал место перестрелки, он подчистил следы за собой и своим спутником… Такая осмотрительность и его провокационные действия перед этим находятся в полном противоречии…»


«Возможно… Его спутник очень осторожный человек?» - предположил Сероус.


«Такая возможность существует… Но…» - снова заговорил Макс. – «Как тогда объяснить их невероятную боеспособность?» - он подошел и встал перед отцом. – «Тайк и Молния, (два пирата, что были убиты Ладеном, PS: их имена тоже, как у персонажей ‘Тома и Джерри’) оба были убиты выстрелом в голову из автомата. Судя по вектору входа пули и состоянию трупов (у шестерых пиратов, отправленных на поиски брата Цзюэ было оборудование для видеосвязи, потому, Макс мог своими глазами увидеть обстановку на месте происшествия) они были убиты с одного места, одним оружием». – Он сделал паузу. – «Я не считаю, что писатель мог произвести такие мастерские выстрелы… Он пишет книги и пусть даже может неплохо владеть пистолетом, но едва ли он держал в руках автомат, что уж говорить о такой потрясающей технике стрельбы…»


«Ха-ха-ха… Что же тут необъяснимого?» - вмешался в беседу сидящий в стороне Неглухой. – «Это означает… Что среди его спутников есть очень умный первоклассный стрелок и необычно осторожно делающий свое дело человек. Ха-ха… Это только начало, скоро вы удивитесь еще сильнее…» - он чуть покачал головой и самодовольно посмотрел на Сероуса. – «Как я уже говорил… Мы еще поглядим, кто, в итоге, кого зачистит…»


«Ты…» - Сероус не стал подходить и пинать его ногу, поскольку, по лицу Неглухого видел, что его нога, очень вероятно, уже давно потеряла чувствительность. – «…В самом деле, настолько заносчив, что хуже просто некуда…» - он свирепо зыркнул на противника. – «В этом плане, тебя нельзя не уважать… Пусть даже прошло много лет, но ты, по-прежнему, ведешь себя, как истинный пират».


«Ха… Ты скромничаешь, Шейдвард. Я помню, что когда отрубал тебе руку и ногу, ты тоже не показал и капли слабости… Я до сих пор помню, каждое бранное слово и проклятье, что сорвалось с твоих губ…» - Неглухой поднял бледное, потное лицо и мрачно ухмыльнулся. – «‘Руби, я изобью тебя и левой рукой’, ‘ты можешь забрать эту ногу домой и съесть на День Благодарения, ублюдок’…» - он не врал и, действительно, озвучил две реплики, сказанные тогда Сероусом. – «Ха… Шейдвард, такие истинные ‘злодеи’, как ты и я, не покоряются никому до самой смерти. Это единственное оставшееся… Достоинство нашей братии».


«Ха! Не шути так, Джеймс». – Холодно рассмеялся Сероус. – «Ты не достоин таким тоном говорить мне эти слова…» - он склонился и пристально поглядел на Неглухого. – «Помни! Ты уже отбросил это достоинство!» - он яростно закричал. – «‘Карибская Бешеная Акула’ уже стала историей, нынешний ты лишь подлый, гнусный и слабый беглец!» - он взмахнул правой рукой с крюком на конце и злобно сказал. – «Ты не имеешь права выбрать способ, которым будешь убит, и не имеешь права ни на какое уважение… Не зависимо от того, как на это будут смотреть во внешнем мире, но среди пиратов ты, навечно, будешь презираем…»


«Ээээ… Отец, мне бы не хотелось прерывать ваш разговор о былом, но…» - в этот момент, вмешался Макс. – «Я считаю… Что в реальности есть более важные вопросы, требующие нашего внимания…» - он подошел к Неглухому. – «Мистер Неглухой, все мы умные люди, потому я скажу прямо… Я надеюсь, что вы немедленно предоставите мне список лиц, находящихся на острове».


«Пф… Ты думаешь, что стоит тебе задать вопрос, как я сразу отвечу? Ха-ха-ха…» - Неглухой холодно рассмеялся. – «Это не урок в начальной школе, малыш».


«Прошу прощения, я не посещал школу очно, потому не понимаю, о чем вы говорите, мистер Неглухой». – Равнодушно ответил Макс. – «Но я уверен, что, в конечном итоге, вы сообщите мне то, что я хочу знать, поскольку, как говорится в курсе подготовки ЦРУ – ‘everybody talks*’…» - он чуть наклонился и поглядел в глаза собеседнику. – «Естественно, я догадываюсь… Что такой человек, как вы, уже имеет психологическую подготовку к допросам с пристрастиям и страданиям. Но… Я не думаю, что кто-то из членов экипажа или съемочной группы готов принять то, что их выбросят за борт и скормят акулам». – Он говорил очень четко. – «Слышите, мистер Неглухой? С этого момента, каждые пять минут один член съемочной группы будет вытащен наружу и убит, пока… Вы не передадите мне список…»


* - все говорят
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9:40, где-то в центре острова Каннабис.


Пять бравых фигур прошли сквозь заросли и вышли к краю ущелья.


Это были: Фэн Буцзюэ в роли Стивена Тана, Джастин Бубо, Билл Блокшот, Ладен, а так же, Беар Гриллс.


О том, что произошло ранее, более часа назад, пока умолчу, а сейчас…


Солнце поднималось все выше. Еще даже полдень не наступил, а вся грязь, что появилась после прошедшего прошлой ночью ливня, уже высохла. Все пятеро быстро продирались сквозь лес, потому, само собой, все покрылись потом. Даже у превосходящего их в выносливости Гриллса подмышками было мокро.


«ОК, прибыли, это впереди». – Преодолев более десяти метров до дна ущелья, указывающий дорогу Гриллс поднял руку.


«Вы идите первыми и разберитесь с той ‘дверью’, а мне оставьте обеспечение безопасности». – Идущий последним с автоматом на перевес Ладен отважно взял на себя миссию стоять на стреме.


«Не волнуйся, это не займет много времени». – Сказал Блокшот и, сжимая в руках прибор, похожий на пишущую машинку, двинулся вперед.


«Надеюсь, это сработает…» - сказал Бубо, вытирая рукой пот и разглядывая отвесные горы впереди.


«Само собой это сработает». – Блокшот обернулся и поглядел на Бубо. – «За кого ты меня принимаешь?»


«Ладно-ладно… Я знаю… Ты один из самых незаурядных инженеров-разработчиков программного обеспечения в мире, твой IQ более ста шестидесяти… Тебе незачем снова мне об этом рассказывать…» - вяло отозвался Бубо.


«Если знаешь, значит, поменьше неси вздор вроде ‘надеюсь, это сработает’». – С этими словами Блокшот присел на корточки перед скалой и нажал на прибор в руке.


Пип-пип…


Раздался звук запуска электронного устройства, и в следующую секунду, ‘скала’ стала полупрозрачной, обнажая металлическую дверь позади.


«Хм… Оптический камуфляж…» - наконец, заговорил наблюдавший со стороны Фэн Буцзюэ, он поглядел на Гриллса и сказал. – «Неудивительно, что вы не обнаружили это место, когда расставляли камеры на острове.


«Ага… Здесь опасный рельеф и негде спрятаться, даже если кто-то случайно сюда забредет, едва ли сможет обнаружить дверь, скрытую оптическим камуфляжем». – Продолжал Гриллс. – «Если бы тот, схваченный мной пират, перед смертью не открыл эту тайну, боюсь, мы бы не нашли это место».


«Даже если мы нашли вход, другими словами… Даже если бы мистеру Блокшоту удастся успешно открыть эту дверь, мы не можем действовать небрежно…» - вмешался в разговор Бубо. – «Даже если те два пирата не соврали, и здесь, действительно, спрятана пещера с ‘Изначальными Камнями’ (особый минерал Четвертой Земли, после очистки может быть переработан в наркотик. Стоимость одного Изначального Камня, размером с кирпич, равноценна стоимости пятидесяти килограммов чистейшего ЛСД), тогда… За этой дверью, определенно, будет находиться сложная система безопасности».


«Ха!» - рассмеялся сидящий на корточках перед металлической дверью Блокшот, он, не поворачивая головы, сказал. - «Снова глупости говоришь… Если я успешно расшифрую пароль, то система посчитает, что дверь открыта в соответствии со стандартным порядком и не запустит протокол безопасности».


«Хорошо, удачи, мистер гений». – Пожав плечами, сказал Бубо.


«О, кстати». – Прошло несколько секунд, и Фэн Буцзюэ будто что-то вспомнил. Вынул из кармана блокнот, который Гриллс дал ему ранее. – «Глянь, как будет свободное время…»


Гриллс с недоумением наклонил голову и увидел…


«Эээ… Это… Карта?» - опешил он.


[Задание ответвления завершено] - стоило Гриллсу произнести эти слова, как в ушах брата Цзюэ прозвучало системное уведомление.


«Верно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Еще до того, как ты встретил меня и Ладена, мы сидели на той возвышенности двадцать минут. От скуки я нарисовал эту карту». – Пальцем он указал на чертеж в блокноте. – «На самом деле, ранее я занимался чтением военных карт, потому, могу в них разбираться, но рисую не очень. К счастью, дядюшка Ладен в этом мастак, благодаря его указаниям, я очень быстро нарисовал это».


«Эээ… Стивен, не говоря уже о том, почему ты решил нарисовать ее по военным стандартам…» - заговорил Гриллс. – «… Тебе не кажется, что сейчас продолжать выполнять ‘вызовы’ очень странно?» - Он притворно улыбнулся. – «Запись программы уже прервана».


«О, правда?...» - непринужденно ответил Фэн Буцзюэ. – «Прошу прощения, я страдаю некоторым обсессивно-компульсивным расстройством, люблю все доводить до конца, возможно, это вошло в привычку из-за писательской деятельности…» - нашел он отговорку.


На самом деле, цель брата Цзюэ уже была достигнута, из трех еще не выполненных им заданий, только ‘картографирование’ необходимо было показать Гриллсу, а остальные два будут приняты на усмотрение системы.


«Ага! Сделано!» - не прошло много времени, и самый технически подкованный из них - мистер Блокшот закончил расшифровку. Он поднялся с прибором и сделал остальным знак подойти.


Несколько секунд спустя, эта полупрозрачная ‘скала’ исчезла.


Затем последовало жужжание, и металлическая дверь, в несколько метров шириной, открылась, вход в тоннель предстал перед глазами людей…


…………


То же время, круизный лайнер Дельфин, капитанская рубка.


«Это все?» - Макс взял планшет и, глядя на Неглухого, сказал. – «Восемнадцать штатных сотрудников, четыре участника, а так же, судья – Гриллс, всего двадцать три человека?»


«В любом случае… Это все, что я знаю». – Равнодушно сказал Неглухой.


«Вы должны понимать… Если вы соврали о количестве или сфальсифицировали сведения, рано или поздно, я об этом узнаю». – Сказал Макс. – «Потому, мистер Неглухой, я даю вам последний шанс…» - он выдержал паузу. – «Это, действительно… Все? Вы не хотите ничего добавить?»


Неглухой, не отрываясь, смотрел в глаза этому ребенку, потом поколебался и сказал: «Есть еще кое-что… Что я считаю довольно странным. Естественно, это едва ли какие-то полезные сведения».


«Говорите». – Быстро сказал Макс.


«Находящийся на острове Стивен Тан…» - сказал Неглухой. – «… Похоже, не совсем нормален».


«О? Как ненормален?» - допрашивал Макс.


«Трудно объяснить, одним словом… Ненормальный…» - такой сомнительный ответ Неглухого был равносилен тому, если бы он вообще ничего не сказал. – «До того, как вы появились, он совершил множество неожиданных поступков…» - он поглядел на Сероуса. – «В сравнении с этим, та провокация по рации – пустяк».


«Так ты хотел сказать только это?» - в глазах Макса было разочарование. – «Пф… А я считал, что это может быть что-то важное. На самом деле… Он мог поехать на почве наркомании или у него просто психическое расстройство».


Неглухой отозвался: «Ага… Поначалу и я так подумал, но когда детальнее проанализировал его действия, то обнаружил…»


Джжжж… Пшшшш…


Пока они беседовали, на главном мониторе над панелью управления изображение сменилось белым шумом, и раздались звуки помех.


«В чем дело?» - Сероус поглядел на экран, повернул голову и посмотрел на сидящего за панелью управления пирата (среди пиратов так же было несколько техников, отвечающих за связь и наблюдение). – «Ты, подлец, видяшки загружал… И заразил систему вирусом?»


Этому пирату, в самом деле, очень хотелось ответить своему капитаны: «Чья бы корова мычала…»


Но, в итоге, он не посмел это сказать, лишь с невинным лицом ответил: «Как можно…»


«Хай, товарищи». – Внезапно белые хлопья исчезли с экрана, и появилось лицо Стивена Тана (Фэн Буцзюэ).


«Ха-ха-ха-ха… Ха-ха-ха-ха-ха…» - в тот миг, когда появилось это лицо, Неглухой разразился хохотом, как будто это было невероятно забавное событие.


«О, так ты Сероус? Образ, в самом деле, винтажный…» - Фэн Буцзюэ покончил с приветствиями, не стал дожидаться ответной реакции и продолжил. – «А этот сорванец, должно быть, Макс, умный не по годам…»


«Ты… Можешь видеть нас?» - с недоверием произнес Макс, в тот же момент, его взгляд начал скользить по панели управления.


«Не ищи, сорванец, главный экран на капитанском мостике – это двухсторонний оптический экран (супердорогая техника будущего, из всего роскошного круизного лайнера, установлена только на капитанском мостике), он сам по себе служит камерой, если хочешь заслонить его… Сбегай за простыней». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Ты смог дистанционно запустить эту камеру…» - продолжал хладнокровно вопрошать Макс.


«Ха-ха…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Это не я». – С этими словами он отступил на пару шагов и показал то, что было позади него.


В этот миг, Сероус, Макс, а так же, все находящиеся на капитанском мостике пираты изменились в лице. Поскольку они обнаружили… Что в данный момент, ‘Стивен Тан’ находится, как раз, в той самой пещере-каменоломне Изначального Камня.


«Вы видите позади меня того господина в очках? Он запустил вашу камеру». – С улыбкой сказал Фэн Буцзюэ.


Блокшот, в этот момент, работал с компьютером каменоломни, у него не было свободного времени, чтобы обращать внимание на других. Он даже не повернул голову, лишь сказал: «Сожалею, разобраться с вашей системой было так же просто, как отобрать конфетку у ребенка».


«Спасибо, Билл, очень актуальная формулировка». – С ухмылкой сказал Фэн Буцзюэ Блокшоту, за тем снова посмотрел на экран и шутливо сказал. – «В таком случае, почти наверняка, вы уже догадались… Что мы проникли в вашу каменоломню Изначального Камня».


«Эй! Сволочь! Это ты недавно ругался со мной по рации, верно?» - в этот момент, Сероус резко сделал полшага вперед, указал на экран и сказал. – «Быстро выметайся из моей ‘сокровищницы’!»


«Ха-ха-ха…» - Фэн Буцзюэ холодно рассмеялся. – «Во-первых, я с тобой не ругался, я лишь заблаговременно предупредил тебя о твоей скорой смерти, только и всего. А без конца ругался, как базарная баба… Ты сам».


Услышав это, Сероус уже снова хотел разразиться бранью, но не смог… Если бы он поддался, то был бы той самой ‘базарной бабой’, потому, он воздержался и промолчал…


«Во-вторых, это не ‘твоя’ сокровищница». - Фэн Буцзюэ развел руками. – «Это природная сокровищница… Ты лишь обнаружил ее, а потом присвоил и создал фабрику по производству наркотиков».


«Чепуха! В пиратском мире, ‘сокровищница’… Принадлежит тому, кто ее первым обнаружил!» - закричал Сероус.


«Ха!» - Фэн Буцзюэ громко рассмеялся. – «Я думал, что когда тебе выкололи глаз, то только ослепили, даже не представлял, что тебе еще и мозг повредили…»


«Что ты имеешь в виду?!» - продолжал Сероус.


«Я имею в виду… Что ты несешь чушь!» - ответил ему Фэн Буцзюэ. – «В пиратском мире никогда не было такой вещи, как ‘кто первый обнаружил, тому и принадлежит’… А есть лишь – кто отнял, тому и принадлежит».


«Возмутительно! В его словах есть резон!» - злобно думал Сероус, его лицо сначала позеленело, а потом приобрело фиолетовый оттенок, его усы топорщились от ярости.


«Хорошо… Не будем впустую тратить время». – Заговорил Макс, молчавший все это время. – «Ты же вышел с нами на связь не просто для того, чтобы оскорблять моего отца?» - его взгляд был ледяным. – «Назови свою цель…»


«Оооо… Молча думал, а сейчас привел мысли в порядок, верно?» - сказал Фэн Буцзюэ, глядя на Макса. – «Хорошо, дядюшка скажет тебе, что мы задумали…»
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Глава 635. DIE EASY (5/7)


Час назад, западная сторона острова Каннабис.


В это время Гриллс вел Фэн Буцзюэ и Ладен в укрытие, созданное для сотрудников съемочной команды (в это время Неглухой еще не выдал информацию Максу, потому, это место еще было безопасным).


«Позволь мне систематизировать… Другими словами, на острове сейчас восемнадцать штатных сотрудников, разделенных на шесть групп и скрывающихся в шести укрытиях». - Ладен пересказывал полученную от Гриллса по дороге информацию и раскладывал ее по полочкам у себя в голове. – «У каждой команды есть по рации. При тебе их две, одна твоя, другая пиратская. Кроме того… Блокшот уже наладил зашифрованную частоту, на которой вы можете переговариваться, не боясь быть услышанными пиратами».


«Верно, в основном все так». – Подтвердил Гриллс. – «Сейчас мы направляемся в убежище, где приличный запас расходников, Блокшот и Бубо уже там».


«Кстати… Раз уж Блокшот смог наладить связь, может ему удастся вызвать помощь извне?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Он уже пытался, но не вышло…» - ответил Гриллс. – «Подлодка пиратов оснащена передовой установкой, глушащей сигналы на длинной волне, они на физическом уровне прерывают длинные волны между этим местом и внешним миром. Как сказал Блокшот, ‘это не та проблема, которую можно решить, полагаясь на технические навыки, только если вы дадите мне импульсную пушку’».


«Хорошо…» - кивнул брат Цзюэ.


«О, и еще кое-что…» - продолжал Гриллс. – «Основываясь на информации, полученной от пойманного мной пленного, на острове есть каменоломня Изначальных Камней, являющаяся тайной базой Сероуса. Вход туда скрыт голограммой, к тому же, дверь снабжена кодовым замком использующим технику D.E.A…» - задумчиво сказал он. – «По моей оценке… На этой базе должен быть мощный компьютер, если мы сможем войти и посадим за него Блокшота, это станет переломным моментом в происходящем».


«D.E.A…» - повторил Фэн Буцзюэ, выражение его лица чуть изменилось, и он с сомнением спросил. – «Dynamic encryption algorithm*?»


«Хм… По правде говоря, я не знаю, даже тот пират точно не знал… Однако Блокшот, вроде как, сказал эти же три слова, что и ты». - Ответил Гриллс. – «О, ты сможешь сам у него спросить…» - При этих словах он замедлился. – «Глядите, убежище впереди, мы пришли».


Они подошли к небольшому водопаду метра три высотой.


Гриллс, шедший во главе, без колебаний ринулся внутрь.


«Ха-ха… "Пещера водного занавеса" (название пещеры в романе "Путешествие на запад", прим. пер.)». – Ухмыльнулся Фэн Буцзюэ, глубоко вздохнул и пошел следом. Он чувствовал себя прекрасно, необитаемый остров и опасная ситуация создавали у него легкое и язвительное настроение.


«Эх… Вчера вечером с таким трудом просушил одежду…» - вздохнул Ладен, настроился и тоже вошел.


Три человека один за другим вошли в убежище и сразу увидели троих сотрудников съемочной группы ‘Найти дозу любой ценой’, а так же, Билла Блокшота и Джастин Бубо.


В этот момент, Бубо и штатные сотрудники разбирали оборудование. А Блокшот сидел в углу и мастерил электронный прибор из стандартных материалов с использованием убогих инструментов.


«Эй, парни, как дела?» - с порога спросил Гриллс.


«Мистер Блокшот, похоже, скоро закончит». – Ответил штатный сотрудник. – «А мы перевернули тут все вверх дном, но металлических деталей очень мало, он сказал, что большая часть бесполезна».


Другой штатный сотрудник сказал: «На самом деле, как я и говорил, сейчас самое полезное…» - он взвесил в руке пистолет (отнятый у пирата). – «Все же, это…»


«Ха!» - сухо хохотнул третий сотрудник. – «Ты фильмов пересмотрел? Неужели думаешь, что ты один… Взяв пистолет, сможешь захватить корабль, перебить всех пиратов и успешно освободить всех заложников?»


«Эй! Это не невозможно». – На полном серьезе ответил шатаний сотрудник.


«Ага… В какой-нибудь параллельной вселенной, возможно, ты сможешь сделать это лишь в хлопковой борцовке и с голыми ногами». – Рассмеялся третий сотрудник. – «Но здесь, тебе лучше для начала изучить основы…» - он поднял руку, забрал у него пистолет, и поставил на предохранитель. – «Например… Ставить на предохранитель, а то еще выстрелишь».


«Хватит, господа… Не думайте, что это приключение». – Сказал Гриллс. – «Джон правильно сказал, это не съемки фильма. Мы должны осознавать реальную ситуацию, мы – члены съемочной группы, а не профессиональные убийцы. Достаточно одного пирата и одного пистолета, чтобы отнять наши жизни… А противников больше шестидесяти».


«Ха-ха…» - услышав эти слова, мысленно рассеялся Фэн Буцзюэ. – «Говоря эти слова, ты добавляешь себя в наш круг… Какой скромник…»


«Я согласен». – Выразил одобрение Бубо, выслушав речь Гриллса. – «В прямом столкновении у нас совершенно нет шансов на успех. Даже если мы не будем заботиться о жизнях заложников и воспользуемся преимуществом того, что врагу о нас ничего не известно… Наши шансы, по-прежнему, остаются туманными. Судя по нынешней ситуации… Выйти на связь с внешним миром – это самый надежный вариант».


«Как бы то ни было, но…» - Фэн Буцзюэ нашел момент вклиниться и вставить свои пять копеек. – «Вы не думали о том… Если оказавшись на этой пиратской базе, мы так и не сможем связаться с внешним миром… Тогда как?»


«О?» - Бубо тоже был довольно сообразительным, он услышал в словах брата Цзюэ коварные нотки. – «Звучит так, словно у тебя уже есть план».


«Верно…» - ухмыльнулся Фэн Буцзюэ. – «Лучший способ одолеть этого вундеркинда Макса (Гриллс раздобыл еще больше сведений, чем Ладен, и по дороге поделился информацией)… Это – обманом заставить императора переплыть море».


…………


Настоящее время, 09:50, капитанский мостик круизного лайнера Дельфин.


«Хорошо, дядюшка расскажет тебе, что мы задумали…» - Фэн Буцзюэ выдержал секундную паузу и спокойно начал излагать. – «Во-первых, мы используем компьютер на этой фабрике по производству наркотиков, чтобы снова соединить все камеры на острове и восстановить видеонаблюдение. Затем, восемнадцать штатных сотрудников и мы пятеро объединимся и сообща избавимся от всех двадцати восьми действующих на острове пиратов…» - он, шаг за шагом, обстоятельно, излагал стратегию. – «Далее, мы заберем их оружие и создадим линию обороны на пляже, ограничив сферу вашего влияния береговой линией. И, наконец, воспользовавшись темнотой, мы устроим набег на вашу подлодку и лайнер, захватив всех вас».


Глядя на выражение лица брата Цзюэ, слушая его слова, на лице Макса недоверие сменилось изумлением, изумление яростью, а крайняя степень ярости сменилась улыбкой.


Пол секунды спустя, он сначала обратился к Неглухому: «Ха… Мистер Неглухой, кажется, я понял, что означали ваши слова о ‘ненормальности’». – Он выдержал паузу, снова повернулся к брату Цзюэ и сказал. – «Мистер Тан, я не знаю из какого душевного состояния родом ваше красноречие, но после того, как я все это услышал, у меня родилось два вопроса…»


«Каких?» - Фэн Буцзюэ приподнял брови и ждал, когда собеседник задаст их ему.


«Во-первых, насколько нужно быть тупым и сумасбродным, чтобы выдать подробности о своем личном составе противнику?» - провокационном тоном сказал Макс.


«А что я такого сказал?» - задал встречный вопрос Фэн Буцзюэ. – «Неужели в моих словах было что-то, чего ты еще не знал?» - он холодно ухмыльнулся. – «Ха… Если бы, до этого момента, ты еще не выведал информацию о нашей численности и составе у кого-то из заложников, тогда, насколько же велика была бы твоя тупость?»


«Ты – сволочь…» - Макс нахмурил брови, его лицо исказилось яростью. С этим выражением лица, он стал очень похож на своего отца Сероуса.


«Эй! Следи за выражениями, молодой человек». – Кто бы мог подумать, что Сероус строго одернет своего сына. – «До четырнадцати лет тебе нельзя ругаться, или ты забыл?»


«Угу… Прошу прощения». – Макс тут же успокоился, извинился и снова обратился к экрану. – «Пф… Видимо, ты в совершенстве умеешь вызывать ярость у других людей, мистер Тан, даже к ребенку не проявляешь снисхождения…»


«Ты меня перехваливаешь». – Бесстыдно отозвался Фэн Буцзюэ, будто его похвалили.


«В таком случае… Мой второй вопрос…» - Макс вернулся к основной теме. – «Предположим, что твой план коварен настолько, что от него невозможно защититься, но, как ты можешь гарантировать… Что процесс реализации пройдет так успешно, как ты говоришь?» - он ухмыльнулся. – «Не важно, в силе или преимуществах, лидирующая позиция принадлежит нам. Например… Я могу сейчас открыть общий канал и угрожать жизнями заложников штатным сотрудникам на острове… Отряду Кенгуру, отряду Коала, отряду Малинка и прочим…» - он сознательно открыл некоторую полученную информацию, чтобы заставить противника колебаться. – «…Как они отреагируют, получив угрозу? Будут сопротивляться вместе с вами или сдадутся? Если не сдадутся, окажут ли эти действия давление на их психологическое состояние?» - Он покачал головой. – «Пф… Мистер Тан, если ты, действительно, умен, а не считаешь себя умником, то должен понимать… Что наши люди – это профессиональные пираты, грабители и наркоторговцы, а вы… Лишь съемочная группа ТВ-программы. Даже если я ничего не сделаю, насколько вы сможете осуществить… Свой план?»


Хлоп-хлоп-хлоп…


«Впечатляет! Весьма впечатляет!» - Фэн Буцзюэ поаплодировал Максу. – «Действительно, список можно считать очень четким, ты проговорил все самоуверенно и бесстрашно». – Он облизнул губы. – «Твой анализ весьма верен, ты обладаешь силой и рычагами давления. Разницу в силе еще можно компенсировать системой наблюдения и моим руководством, но такая штука, как рычаг давления… Тут я ничего поделать не могу, в конце концов, в твоих руках столько заложников, а у моих людей дружеские чувства к тем, кто заперт на корабле. Не может быть, чтобы твои угрозы на них не подействовали».


Его слова восхваляли Макса, но пока он говорил, сердце Макса медленно леденело и опускалось все ниже… Его смутное беспокойство за короткие десять секунд прояснилось и, наконец, превратилось…


«Но!» - Фэн Буцзюэ использовал свое веское ‘НО’, чтобы повернуть разговор. – «Войдя в эту пещеру, я осознал… Что в ‘рычагах давления’, у нас тоже нет недостатка…»


Наконец, возбужденная улыбка появилась на лице брата Цзюэ. Хоть сейчас у него было лицо Стивена Тана, проявлявшаяся в этой улыбке натура, по-прежнему, заставляла людей холодеть от ужаса: «Я скажу так… Макс, ты можешь перебить все живое на корабле, и я даже глазом не моргну. Но… Сможешь ли ты смириться с реальностью, если я уничтожу эту пещеру?»


Не успели эти слова отзвучать, как тело Макса застыло, а на лице Сероуса отразился ужас.


«Пф… Обратили внимание?» - снова заговорил Фэн Буцзюэ. – «Ваши рычаги давления для меня не стоят и ломаного гроша, а мой рычаг давления для вас… В подлинном смысле этого слова ‘сокровищница’». – Он растянул губы в улыбке. – «За каждого убитого заложника, я буду уничтожать партию товара, а когда он закончится, я начну уничтожать залежи Изначальных Камней. Хочется посмотреть… Кто сможет продержаться дольше…»


«Достаточно!» - не выдержал Сероус, он махнул перед экраном рукой-крюком. – «Тан! Что тебе нужно? Говори прямо!»


«Ха-ха… А это правильно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Многие вещи в этом мире… Это лишь сделки, верно?» - Он покачал головой и самодовольно сказал. – «Успокойтесь, эта сделку будет выгодной для обеих сторон. В итоге, все получат то, что им нужно, ко всеобщему удовольствию…»


* - алгоритм динамичного шифрования
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Глава 636. DIE EASY (6/7)


11:30.


На восточном пляже острова Каннабис, пятьдесят пиратов в полном боевом обмундировании выстроились в две шеренги и стояли в ожидании, словно хорошо натренированная армия.


Между двумя шеренгами находилось около десяти метров свободного пространства.


В этом пространстве стояли три человека, двое выпрямившись , один - на коленях…


Это были: капитан пиратов Шейдвард Грей, старпом Макс Грей, а так же… Знаменитый режиссер, бывший пират Джеймс Френсис Неглухой.


В данный момент, четыре профессиональных оператора, четырьмя видеокамерами под разными углами снимали этих троих.


«Тц… Зачем вообще нужно эта съемка?...» - бурчал бод нос Сероус, стоя с недовольным лицом.


«Если мы хотим устроить прямой эфир, то придется выключить установку глушащую сигналы…» - сказал Макс. – «А поскольку, наша ‘сокровищница’ была обнаружена, мы не можем позволить внешнему миру узнать о происходящем здесь… По крайней мере, пока мы не закончим перемещать товар, нельзя…»


«Пф… Как по мне… Мы могли бы напасть на остров и силой вернуть сокровищницу… У них всего несколько человек и несколько стволов… Неужели они смогли бы защититься?» - сказал Сероус.


«Они не защитятся, но система обороны базы может». – Сказал Макс. – «А со способностями Блокшота, переписать систему будет проще простого, войдя внутрь, мы сразу же окажемся в ловушке…» - Он вздохнул. – «Эх… Кроме того, сейчас у них весь остров под наблюдением, мы не сможем осуществить ‘внезапное нападение’».


«Неужели мы должны это терпеть?» - сказал Сероус. – «В самом деле, пойдем на сделку этого ‘Тана’?»


«Боюсь… Именно так…» - мрачно сказал Макс. – «На самом деле… Если обдумать все факторы… Это предложение вполне приемлемо».


…………


Здесь следует пояснить содержание предложения Фэн Буцзюэ: Сероус может убить Неглухого так, как ему заблагорассудится, но он должен отпустить всех заложников, находящихся на Дельфине, а так же, всех уцелевших на острове. А брат Цзюэ гарантировал, что ‘сохранит’ ‘сокровищницу’ Сероуса, пока последний не уйдет.


Что касается осуществления самой сделки, брат Цзюэ и тут все устроил…


Стороны договорились, что до полудня Сероус отзовет всех пиратов с острова и завершит свою ‘церемонию мести’.


Ровно в полдень, восемнадцать штатных сотрудников, находящихся на острове, а так же Гриллс, Ладен, Бубо, Блокшот… Всего двадцать два человека вернутся на круизный лайнер.


Фэн Буцзюэ… Останется на пиратской базе.


Уничтожив все корабельные устройства связи (включая и пассажирские), пираты растворят затвердевший металл, сковывающий судно, и позволяют Дельфину покинуть остров Каннабис.


Затем обе стороны ждут два часа…


Хоть этого времени и не достаточно, чтобы Дельфин смог причалить к материку или группе островов, но достаточно, чтобы оторваться от пиратской погони.


На этом… Все.


Спустя два часа, Фэн Буцзюэ, согласно договоренности, отключает систему безопасности и выходит навстречу пиратам…


Если все пройдет успешно, кроме Неглухого и Стивена Тана (Фэн Буцзюэ), все люди на Дельфине будут спасены, а у пиратов будет достаточно времени, чтобы переместить свои ‘сокровища’. Поскольку все средства связи на корабле будут разрушены, пока корабль пристанет к берегу и поднимет тревогу, пока прибудет полиция, по меньшей мере, пройдет часов 7-8… За это время пираты погрузятся и уплывут (антигравитационные катапульты в этой вселенной были весьма распространены, перемещение грузов для местных не было проблемой).


В результате, Сероус лишался крупной жилы, выкупа, а так же, четырех подчиненных (но это его не особенно волновало). К счастью, ему удавалось спасти большую часть товара и избежать потерь.


А что самое главное… Он уничтожал врага.


А с другой стороны, большая часть съемочной группы и команды Дельфина смогут сбежать, сохранив жизнь.


В общем и целом, это, действительно, был приемлемый для обеих сторон итог.


Однако… Был еще один сомнительный момент, заставляющий Макса недоумевать. А именно – почему Стивен Тан пошел на это?


Очевидно, что этот писатель играет в деле ключевую роль именно потому, что он хотел остаться на острове, наблюдать и сохранять пиратскую базу в качестве рычага давления… Следить за действиями пиратов и обеспечивать выполнение сделки.


Он словно Гарри из ‘Армагеддона’ (Armageddon, фильм 1998 года, снятый режиссером Майклом Бейем), в конце, добровольно остается на астероиде, чтобы погибнуть вместе с ним.


Хоть мистеру Тану не нужно театрально подрывать ядерную бомбу, но, без сомнения, в конечном итоге, весьма вероятно, что он будет казнен Сероусом…


Макс не понимал, почему такой человек, в каждом слове которого сквозило безразличие к заложникам, согласился пожертвовать собой ради других? Это представление? Но какую роль он играет? Он – зловредный герой? Или геройский злодей?»


…………


«Тьфу… Ладно». – Сероус сплюнул. – «Человеческая жизнь состоит из компромиссов, сегодня я отомщу врагу, а остальное не существенно».


«Ха-ха…» - у стоящего на коленях на песке Неглухого на лице было спокойствие, он рассмеялся и сказал. – «Твоя жизнь, действительно, печальная Шейдвард…» - он поднял голову и посмотрел в глаза Сероусу. – «После моей смерти… Что останется в твоей жизни?»


«Ха! Увидев, что твоя жизнь подходит к концу, ты вдруг стал сентиментальным?» - холодно ухмыльнулся Сероус. – «Джеймс, тебе не нужно беспокоиться о моей жизни, когда в семнадцать лет я вышел в море, то уже знал, что не умру своей смертью… Могу сказать, что всю оставшуюся жизнь я буду скитаться по морям, предаваться разгулу, а потом, умру не своей смертью… Но, как бы то ни было, у меня есть сын, которым я могу гордиться».


«Правда?... Ты так думаешь?...» - Неглухой поглядел на Макса. – «Прошу прощения за откровенность… Из-за того, каким он стал сейчас, тебе следует испытывать сожаление и чувство вины, а не гордость. Твоя гордость демонтирует лишь твою глупость и себялюбие». – Из-за ранения его голос звучал вяло, но его язвительные слова… По-прежнему, были резкими. – «Ты превратил гения, который мог бы оставить след в истории, в такого же, как ты сам… Ты уже приговорил его, кончить жизнь так же, как и ты…»


«Заткнись!» - Сероус махнул правой рукой и вонзил крюк в человеческую плоть.


И даже, когда плоть была содрана с его щеки, Неглухой лишь фыркнул, видимо… Он уже потерял чувствительность к боли.


«Перед смертью… Ты еще пытаешься провоцировать нас? Ты – подлая сволочь…» - с этими словами Сероус отступил на полшага, и достал из-за пояса клинок.


Это была прекрасная пиратская сабля. Концы гарды были изогнуты к рукояти и соединялись вместе, изогнутая гарда и золотой эфес были украшены рубинами, острое лезвие, извлеченное из ножен, сияло на солнце.


«Все… Все, кто смотрит эту видеозапись, слушайте внимательно…» - Сероус левой рукой высоко поднял саблю и громко заговорил в камеру. – «Эта казнь… не имеет отношения к политике, истине, лжи…» - он выдержал паузу. – «Возможно, многие из вас полагают… Что этот мужчина, стоящий на коленях – хороший, порядочный человек. Он – великий режиссер, хороший отец, прекрасный муж… Ха-ха… Ха-ха-ха-ха…» - он расхохотался и тут же закричал. – «Не имеет значения!»


Сияющая сабля поднималась все выше, Сероус, прихрамывая, зашел за спину Неглухому: «Только мои коллеги-пираты смогут понять, что я верно говорю… Сегодня… Я - капитан Сероус, отомщу, обезглавив Карибскую Бешенную Акулу!»


Шух…


В следующую секунду, клинок опустился, брызнула кровь.


Сероус уже десять лет носил крюк на правой руке, естественно, мне нет смысла долго расписывать, насколько сильной за это время стала его левая рука. Этот рубящий удар был нанесен очень чисто, человеческая голова упала на землю.


Из-за того, что удар был нанесен быстро, кровь из шеи Неглухого ударила фонтаном, это было впечатляющее зрелище…


Два оператора, отвечавших за съемку с передних ракурсов (они были насильно выбраны из съемочной команды корабля) в страхе осели на песок, их лица побелели.


«Ха-ха… Ха-ха-ха-ха-ха…» - тут же расхохотался Сероус, запрокинув лицо к небу.


Этот хохот символизировал освобождение… Словно бы он все унижение и злобу высвобождал с этим смехом.


В мире множество историй, описывающих месть, только… Конечным пунктом отмщения, зачастую, является уничтожение, но не возрождение.


Что осталось, когда этот смех стих, боюсь, знают лишь непосредственные участники этого события.


…………


11:45, пиратская база.


«Ты уверен, Стивен?» - Гриллс выходил последним (остальные 21 человек уже закончили сборы и ждали в ущелье снаружи), он серьезно задал вопрос, остающемуся на базе Фэн Буцзюэ.


«Естественно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Не волнуйся, хоть план и рискованный, но осуществить его не трудно». – Он пожал плечами. – «К тому же… Только так все смогут безопасно уйти».


«Хорошо…» - Гриллс кивнул и внимательно поглядел ему в глаза. – «Удачи тебе».


«Ха… До встречи». – Ответил Фэн Буцзюэ.


При этих словах Гриллс повернулся и покинул базу.


После чего, отряд из двадцати двух человек направился на песчаный берег…


А оставшийся на базе брат Цзюэ спокойно подошел к столу и стал укладывать разложенные на нем предметы в рюкзак.


«Хорошо… Перед уходом оставил мне все мои предметы и даже подарил рюкзак, настоящий друг». – Бормотал он себе под нос. – «Судя по камерам… Минерал Яркая Скопа (в этой вселенной, Яркая Скопа был чем-то вроде угля, многие его знали, брат Цзюэ уже проконсультировался с остальными, как его узнать) находится поблизости, нужно лишь найти свободную минутку и сходить выкопать его… После чего, останется лишь один последний вызов…»
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Глава 637. DIE EASY (7/7)


12:00.


Ветер стих, волны успокоились, палящее солнце находилось высоко в небе.


К этому времени, безголовый труп Неглухого уже успешно был отправлен на корм акулам. А его голову Сероус собирался забрать на подлодку… Чтобы сделать сувенир (или украшение).


На песке растеклось огромное пятно крови и воняло на солнце, а находящиеся поблизости пираты стояли, нахмурив брови.


Они, по-прежнему, стояли на карауле, во всеоружии, дожидаясь, когда выйдут двадцать два человека.


«Парни, внимание». – Не прошло много времени, как один остроглазый пират первым заметил фигуры людей в лесу. Он тут же громко крикнул, чтобы его товарищи приготовились.


«Расслабься…» - спокойно сказал Макс, стоя за ними. – «Это сделка, а не война, они просто хотят спасти свою жизнь». – Он сделал паузу. – «Глядите… У них даже оружия нет».


Как только он это сказал, Гриллс вышел из леса на пляж, другие, выстроившись в прямую линию, следовали за ним.


Такой порядок тоже был тщательно спланированным… В случае, если пираты внезапно откроют огонь, то в строю зона поражения немного меньше, у последних будет шанс сбежать.


«Очень рад видеть вас, мистер Гриллс». – Макс первым сделал шаг вперед и поприветствовал противника. – «Я ваш фанат».


«Малыш… Я…» - Гриллс поглядел на Макса со сложными эмоциями на лице. – «… Большое спасибо, за твою поддержку, но…»


«Ха-ха… Не нужно говорить, я понимаю». – Рассмеялся Макс. – «Когда имеешь в поклонниках террориста, должно быть, это вызывает странное чувство. Вы вполне можете отказаться от комментариев… Я не буду принимать это близко к сердцу».


«Да, Арсенал примерно так же относится ко мне». – В эту секунду, Ладен проходил мимо них, услышал их диалог и, как ни в чем не бывало, вставил свои пять копеек…


Услышав это Гриллс и Макс опешили на несколько секунд, поглядели на обладающего серьезными заслугами Ладена и почувствовали, насколько же он крут…


«Хм… В общем…» - несколько секунд спустя снова заговорил Макс. – «Мистер Гриллс… Мистер Тан уже должен был обсудить с вами условия сделки, что касается подробностей пересадки на лайнер, я не буду объяснять подробно».


«Будь спокоен». – Ответил Гриллс. – «У нас нет устройств связи, за исключением… Этого». – С этими словами он снял сумку (большой рюкзак был заменен сумкой) и вынул оттуда планшетный компьютер (по крайней мере, что-то очень похожее на него). – «Стивен просил меня лично передать его тебе в руки, при помощи этого, он свяжется с тобой».


«О…» - отозвался Макс и взял планшет. – «Эй? Почем этот планшетный компьютер такой странный? Даже марки нет, порты тоже не все…»


«Это не планшетный компьютер». – В этот раз вмешался проходящий мимо Блокшот, он окинул взглядом Макса и продолжил. – «Это… Ээээ… Я тоже не знаю, как его назвать. В любом случае… Я разобрал жидкокристаллический дисплей в туалете на вашей базе и изменил его. Его можно использовать, как планшетный компьютер».


«Ха… Ха-ха…» - уголок губ Макса дернулся. – «Во время отделки… Действительно, не следовало устанавливать эту штуку в туалете…»


«Братишка, однажды ты поймешь, что не перспективно смотреть мультики, когда испражняешься». – Теперь мимо проходил Бубо и засунул в карман Макса косячок. – «Возьми, можешь не благодарить».


Увидев этого чудаковатого красавчика, Макс мог лишь мысленно проворчать: «А это, мать его, кто такой…»


Дззз… Дззз…


Внезапно раздалось несколько звуков издаваемых электромагнитными волнами.


Гриллс обернулся и увидел, пираты обыскивают их при помощи Т-образного портативного сканера (сканер мог позволить на расстоянии определить местонахождение электронных приборов).


«Не то, чтобы мы вам не доверяли, просто на всякий случай». – Увидев реакцию Гриллса, тут же объяснил Макс.


«А… Я знаю». – Гриллс тут же опустил голову и посмотрел на Макса. – «Я так же знаю… Что после заключения сделки и до убийства Джеймса, вы уже проделали нечто подобное с Дельфином, ликвидировав все устройства связи».


«Ха-ха… Система видеонаблюдения на корабле, действительно, уже тоже находится у вас под контролем…» - рассмеялся Макс.


«Да». – Без обиняков ответил Гриллс.


«Вы так прямо ответили…» - пробормотал Макс.


«Стивен сказал, что ты, определенно, уже догадался об этом, потому скрывать нечего». – Ответил Гриллс.


«Тц… Неприятный парень». – Подумал Макс.


Гриллс продолжил: «Я благодарен… Что ты не велел подчиненным уничтожить камеры видеонаблюдения во время обыска».


«Не стоит». – Макс приподнял бровь. – «Я тоже надеюсь, что соглашения будет достаточно, чтобы все разрешить».


Они оба понимали, что камеры на борту необходимо было оставить. Только так, находящийся на базе Стивен Тан мог удостовериться, что на лайнере не осталось пиратов и нигде не спрятана взрывчатка.


Изначально… В сделке, построенной на ‘взаимных угрозах’, не могло быть и речи о доверии, и чтобы стороны не разорвали договор, это необходимо было сделать.


«В таком случае… Не будем откладывать, я возвращаюсь на корабль». – Гриллс заметил, что остальные уже прошли проверку и пошел следом.


«Счастливого пути, мистер Гриллс». - Сказал Макс противнику на прощанье.


Гриллс не улыбнулся, лишь кивнул и молча ушел.


…………


Час спустя, на борту Попугая.


«Долго нам еще ждать? Черт подери!» - Сероус сидел перед круглым столом, в левой руке он держал нож, а в правой… Ничего не держал (потому что у него вместо нее был крюк), он постукивал им по столу и бурчал. – «Я хочу пообедать на палубе, неужели это так сложно?»


«Спокойнее, отец». – Сказал сидящий рядом и так же ждущий обед Макс. – «Сначала нам нужно было проверить корабль, проверить людей, провести казнь, проводить гостей… Все были очень заняты, потому, мы позвали на помощь людей с камбуза. Дельфин поднял якорь только полчаса назад, тогда коки смогли вернуться на камбуз и взяться за работу».


«Пф… Эта команда никуда не годится». – Сероуса немного смягчили увещевания сына, и он сразу же начал болтать о своем. – «Когда я работал на корабле, мне достаточно было лишь пяти минут, чтобы приготовить потрясающую еду».


«Сашими?» - с ухмылкой спросил Макс.


«Эээ…» - Сероусу нечего было возразить…


Джжжж… Пшшшш…


Именно в этот момент, раздался звуковой сигнал.


Макс посерьезнел и быстро взял со стола ‘туалетный планшет’.


Как и следовало ожидать… Три секунды спустя, Стивен Тан (Фэн Буцзюэ) появился на экране.


Он, по-прежнему, сидел на базе и расслаблено смотрел с экрана.


«Хай, малец, заждался?» - с ухмылкой сказал Фэн Буцзюэ. – «Ха-ха… На самом деле, я хотел связаться с тобой раньше, но только что выходил на добычу руды и очень удачно встретил отвратительного попугая, он, вопреки ожиданиям, осмелился нагадить на меня, потому, я запустил в него только что найденным куском руды». – Он пожал плечами. – «В общем… Чуть закопался».


«Ты… Только что покидал базу…» - на лице Макс было недоверие. – «Кого ты пытаешься обмануть?» - он холодно ухмыльнулся. – «Даже такой идиот, как ты, еще до отплытия лайнера, в такой ключевой момент, не мог оставить наблюдательный пункт и заниматься другими делами… Ты не мог не бояться, что пока ты будешь гулять, мы перебьем всех людей на корабле, а потом нападем на остров…»


«Разумеется, я не боялся». – Прервал его Фэн Буцзюэ с равнодушным лицом. – «Не боялся по двум причинам». – Он тут же объяснил. – «Во-первых, камеры на острове и лайнере, а так же, право связи между нами… Находятся в моих руках. Потому, у тебя… Не было возможности определить сижу я пред мониторами или нет… И тот и другой вариант представляют для тебя одинаковую угрозу». – Он наклонил голову. – «Ха-ха… Макс, просчитать такого умного человека, как ты, намного проще, чем такого тупого, как твой отец… Поскольку, ты действуешь именно так, как я и ожидал».


«Тц…» - на лице Макса появилось злобное выражение. – «Всегда считаешь себя правым… Тебе лучше молиться, чтобы я позволил тебе умереть…»


«Во-вторых!» - Фэн Буцзюэ проигнорировал слова противника, поднялся и направился к экрану. – «Ха-ха… Ха-ха-ха-ха…» - он внезапно расхохотался, производя на людей ужасающее впечатление. – «Я расскажу тебе об этом лицом к лицу».


В этот момент, изображение шокирующим образом изменилось.


«Чт…» - Макс не успел даже слово договорить, как произошло нечто невообразимое.


«Во-вторых…» - голос брата Цзюэ раздался в двух метрах от него. – «Я заявляю еще раз, мне нет дела до их судеб».


В этот миг, ужас, как две невидимы руки, сжали сердца Макса и Сероуса, вся кровь словно бы застыла в их телах.


Одетый, как пират (странным было то, что при этом у него за спиной был большой рюкзак) брат Цзюэ уже стоял у круглого стола, в руках он держал круглый поднос.


«Ты… Ты, в конце концов…» - Сероус и Макс выглядели так, словно увидели призрака, их губы дрожали, а произносимые слова не складывались в плавную речь.


«Ваш обед прибыл, капитан». - Фэн Буцзюэ с улыбкой поглядел на Сероуса и снял крышку с подноса. – «Сегодняшнее главное блюдо… Ручная граната Марк II!»


Не успели эти слова отзвучать, как он быстро схватил с подноса две гранаты и поднял их к губам.


«Нет! Нееееееет…» - закричал Макс и бросился к нему, чтобы остановить.


К сожалению… Было уже поздно.


В следующую секунду, брат Цзюэ одновременно выдернул зубами две чеки и растянул губы в коварной ухмылке: «Хи-хи… Surprise!»
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Глава 638. Коварный Стратег


[Сценарий завершен, идет расчет награды]


[Полученный опыт: 440 000, игровая валюта: 50 000]


[Полученные предметы/экипировка: Обычный нож Беара]


[Закончено/принято заданий: 8/8]


[Закончено особых, скрытых заданий: 0, исследование мира: нет]


[Скачки уровня страха: 0 раз, наивысший уровень страха: 0%, средний уровень страха: 0%]


[Ваш рейтинг страхов: воплощение храбрости, вы получите дополнительную награду, она будет выбрана немного позже]


[Получено очков навыка: 2435]


[Бонусный опыт за приобретенные очки навыка: 24 350, игровых денег: 100 000]


[Награда за прохождение: 90% от полученного за прохождение сценария опыта: 396 000]


[Награда за задние ответвления: ветер, лес, огонь, гора, тьма, гром]


[Подсчет окончен, пожалуйста, продолжите]


После обновления подсчета, раздалось системное сообщение: [Ваше звание обновлено - Коварный Стратег]


«Хо? Изменение звания». - Фэн Буцзюэ чуть изменился в лице и пробормотал. – «Коварный Стратег Сумасшедший Поневоле… Пф… Звучит круто…»


При этих словах, он уже вызвал игровое меню, чтобы посмотреть на свой новый ‘навык звания’.


[Наименование: Прозорливость]


[Тип специального навыка: активный]


[Расход: провести гадание (нет ограничений по форме и инструментам)]


[Эффект: гадание точность 99% для любого объективного события, которое уже произошло, сейчас происходит или должно произойти (кулдаун 90 минут, для событий которые еще не произошли, действия, которые препятствуют или изменяют предсказанное, приводят к снижению точности предсказания)]


[Примечание: божественная чаша определяет счастье и несчастье, гадание предупреждает, если ты видишь события ясно, значит провоцируешь их изменения.]


«Хм… Навык неплох…» - думал Фэн Буцзюэ, глядя в свою полоску скиллов. – «Но последний стих… Использованный здесь, создает странное ощущение…»


…………


Пока брат Цзюэ раздумывает над новым навыком… Объясню то, что произошло ранее. Что сделал брат Цзюэ в только что закончившемся сценарии…


На самом деле, его план не был сложным, если объяснить все в хронологической последовательности, вы все поймете.


11:45, Гриллс и остальные покидают пиратскую базу.


11:50, брат Цзюэ собрал вещи и взял рюкзак (внутри были вещи из его панели предметов).


12:00, когда двадцать два человека проходили проверку пиратов, прежде чем подняться на борт лайнера, Фэн Буцзюэ уже нашел место, где есть минерал Яркая Скопа, взял саперную лопатку и начал выкапывать его.


12:05, Гриллс и остальные поднялись на корабль, пираты покинули Дельфин, подплыли к хвосту, специальным распылителем (с особым химическим средством) нанесли раствор и очистили корабль от удерживающего вещества.


С другой стороны, только брат Цзюэ закончил откапывать минерал, как столкнулся с внезапной атакой птичьим пометом… Он тут же решил отомстить.


12:20, Дельфин поднял якорь и приготовился к отплытию. В то же время, Фэн Буцзюэ, используя маленький кусочек Яркой Скопы (после выстрела из Двойного Пламенного Дракона, он превратился в странный металлический снаряд), разобрался с тем попугаем. В этот момент, раздалось системное уведомление о завершении всех заданий ответвления, а так же основного сюжетного задания [Справиться, по меньшей мере, с шестью вызовами, устроенными организаторами программы].


12:30, Дельфин покинул остров Каннабис. А Фэн Буцзюэ снова вернулся на пиратскую базу.


Он снял рюкзак, сел на стул перед экраном, а потом начал запись видео… Эту запись в час дня Макс принял за ‘прямую связь’.


На этой записи, Фэн Буцзюэ сказал всего три реплики…


В самом начале, он рассказал о событии, которому Макс не мог поверить, успешно направляя разговор, в конце первой части, брат Цзюэ специально выдержал паузу, словно, действительно, разговаривал с противником в реальном времени.


Судя по результату… Реакция Макса полностью соответствовала ожиданиям Фэн Буцзюэ, однако, Макс реагировал немного медленнее, потому, когда началась вторая реплика, Макс еще не успел договорить, потому… Показалось, словно брат Цзюэ ‘прервал его с равнодушным выражением лица’.


А вторая реплика брата Цзюэ объясняла первую и провоцировала, так или иначе, первое или последнее помогло бы брату Цзюэ достигнуть его истинной цели, а именно - привлечь внимание Сероуса и Макса.


Что же касается его хохота в последней реплике, это была чистая подготовка перед его ‘появлением на сцене’…


12:37, Фэн Буцзюэ установил время для связи и настроил так, чтобы сразу же начала проигрываться запись. Затем, он переоделся в пиратский костюм (нашел на базе), закинул за спину рюкзак и направился на берег.


При помощи [Кислородной Трубки], Фэн Буцзюэ ‘прошел пешком’ под водой и приблизился к Попугаю. К этому времени, пираты, в основном, расслабились, а те, кто исправно нес свою службу, внимательно наблюдали за открытым морем… Все считали, что Стивен Тан все еще находится на базе в центре острова и следит за камерами, потому, не может оказаться поблизости. А даже если придет… Всего один человек, что он сможет сделать?


12:52, Фэн Буцзюэ незаметно пробрался на судно, весь мокрый, с невозмутимым выражением лица и рюкзаком за спиной, он прошел внутрь…


Брат Цзюэ прекрасно умел действовать скрытно, он ясно понимал, что самое главное в этом деле – спокойствие. Чем больше ты нервничаешь, тем сильнее привлекаешь внимание. И напротив, если будешь вести себя, как ни в чем не бывало, даже если будет что-то странное, никто тебя ни о чем не спросит… Максимум, поглазеют.


12:55, Фэн Буцзюэ напал на пирата и выспросил у него, где находятся Сероус и Макс.


План брата Цзюэ был очень гибким, перед приходом он решил, что если Сероус и Макс будут находиться в двух разных местах, тогда он незаметно прокрадется и тайно убьет первого, этого будет достаточно. Но если они вместе, то к бдительному Максу будет очень сложно подобраться незаметно… На этот случай и нужна была видеозапись.


13:05, Макс включил планшет, не подозревая о замысле брата Цзюэ, естественно, считая, что это прямая связь (отговорки Гриллса и Блокшота ввели Макса в заблуждение, естественно, это все было заранее спланировано братом Цзюэ), потому, он и находящийся рядом Сероус ослабили бдительность…


Как они могли подумать, что человек, который ‘в реальном времени разговаривает с ними с острова’, на самом деле, уже находится на подводной лодке и направляется к ним с двумя гранатами…


…………


Пик-пик…


Два негромких сигнала прервали размышления Фэн Буцзюэ, он поднял глаза и увидел на экране приглашение в конференц-зал.


«А! Черт… Опоздал». - Фэн Буцзюэ только что осознал, что в реале сейчас уже 02:30 ночи, он опоздал на встречу с товарищами уже на полчаса.


Но полчаса в реальности, в игре равнялись пятнадцати часам. Если они в конференц-зале смотрели фильмы и ждали его, то этого времени им хватило бы, чтобы посмотреть все части ‘Властелина колец’.


Брат Цзюэ не стал даже получать награды, он быстро развернулся и нажал на кнопку Конференц-зала.


После того, как дверь открылась, он сразу же начал извиняться: «Прошу прощения… Сценарий оказался слишком длинным…»


Внутри были только братец Тань и Сяолин… Они, в самом деле, смотрели фильм.


«Это еще нормально». – Сказала Сяолин. – «Когда мы залогинились и увидели, что ты в сценарии, то сразу поняли, что ты, наверняка, опоздаешь, потому вместе со старшей сестрой Цинь отправились в сценарий. В итоге, играли больше десяти часов, только час назад закончили».


«О…» - Фэн Буцзюэ окинул зал взглядом. – «А где она?» - он выдержал паузу. – «И почему Роюй тут нет?»


Из-за того, что примчался сюда второпях, он не проверил свой список друзей, потому не знал, кто в сети.


«Старшая сестра Цинь… Ушла спать». - Ответил братец Тань. – «Она сказала, что в первый раз была в таком длинном сценарии и устала».


«Кузина… Пошла в Жуткий Ящик, сказала, что не хочет мешать нашей идиллии». – Добавила Сяолин за братца Таня. – «Она сказала, чтобы ты связался с ней, как будешь готов».


«Хм…» - Фэн Буцзюэ задумался. – «Ладно… Вы пока досматривайте. Я только закончил сценарий и мне нужно собраться. Я закончу, свяжусь с Роюй, а потом мы встретимся здесь».


…………


Короче говоря, минуту спустя в Хранилище.


Белый свет померк, и возникла дополнительная награда Фэн Буцзюэ.


[Наименование: Окровавленная Ложка]


[Тип: оружие]


[Качество: мусор]


[Сила атаки: слабая]


[Атрибут: нет]


[Эффект: нет]


[Примечание: верно, это, действительно, оружие, к тому же, его можно использовать для убийства. Неужели ты не смотрел ‘Ужасно медленный убийца с чрезвычайно неэффективным оружием’?]


«Ха-ха…» - сухо рассмеялся Фэн Буцзюэ, глядя на эту штуку. – «Я – человек на сорок шестом уровне и, все еще, могу вытаскивать такие предметы, это тоже можно считать способностью…» - он не унывал из-за этого, в любом случае, от такого мусора можно было избавиться, продав в Торговом Комплексе.


Затем, брат Цзюэ подошел к другой стеклянной колонне, чтобы получить награду за задания ответвления.


В этот раз награда за задние ответвления была ужасно странной, в принципе… Заданий было шесть, если в награду за них давали шесть предметов, то они должны были находиться в шести разных стеклянных колоннах. Но в этой комнате было только две колонны. Другими словами… Те ‘ветер, лес, огонь, гора, тьма, гром’ все находились в одной колонне.


«На самом деле… Что это вообще такое?» - бормотал Фэн Буцзюэ, наблюдая за тем, как скапливается белый свет. – «Судя по названию… Неужели это элементные камни?»


Он верно угадал, строго говоря, это, действительно, были элементные камни. Но они очень сильно отличались от обычных элементных камней…


Если говорить образно, разница была такой же, как у 99-летнего Лафит и просроченного на девять месяцев изюма… Такое же ощущение.

************************************
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Глава 639 Часть 1



Глава 639. Жуткая детская песенка (часть 1)


Не прошло много времени, и шесть круглых, объемных, похожих на теннисные мячи жемчужин появились в стеклянной колонне.


«Эй-эй… Неужели это Драконий Жемчуг?» - Фэн Буцзюэ явно язвил, поскольку и сам понимал, что если бы это, действительно, был Драконий Жемчуг, эти предметы именовались бы не ‘ветер, лес, огонь, гора, тьма, гром’, а ‘звезда один, звезда два, звезда три’…


Джжж-джжж…


После нескольких странных звуков, свет в стеклянной колонне, наконец, рассеялся, и шесть жемчужин… Приняли свой истинный вид.


Фэн Буцзюэ тут же открыл игровое меню и проверил каждую…


Первая была прозрачной, выглядела, как сплошной стеклянный шар, но по весу была легче бумаги.


[Наименование: Стремительная, словно ветер]


[Тип: прочее]


[Качество: идеальное]


[Эффект: неизвестен]


[Примечание: жемчужина, содержащая силу ветра]


Вторая была лазурного цвета, с какой стороны не посмотри, но казалось, что внутри переливалось что-то жидкое.


[Наименование: Спокойная, словно лес]


[Тип: прочее]


[Качество: идеальное]


[Эффект: неизвестен]


[Примечание: жемчужина, содержащая в себе способность ритма]


Третья была алой, словно яшма, от жемчужины смутно исходило тепло.


[Наименование: Агрессивная, словно огонь]


[Тип: прочее]


[Качество: идеальное]


[Эффект: неизвестен]


[Примечание: жемчужина, содержащая в себе силу огня]


Четвертая была похожа на золотой шарик, но поверхность жемчужины собирала свет, потому выглядела очень мрачной и глубокой.


[Наименование: Неподвижная, словно гора]


[Тип: прочее]


[Качество: идеальное]


[Эффект: неизвестен]


[Примечание: жемчужина, содержащая в себе мощь неподвижности]


Пятая была черной, как тушь, холодная, как лед, когда ее встряхивали, наружу распространялась непроглядная тень.


[Наименование: Непостижимая, словно тьма]


[Тип: прочее]


[Качество: легендарное]


[Эффект: неизвестен]


[Примечание: только интеллект еще более глубокий, чем древность, может постигнуть ее суть]


Шестая была бело-голубой, словно светящийся фонарь.


[Наименование: Движение, словно удар грома]


[Тип: прочее]


[Качество: идеальное]


[Эффект: неизвестен]


[Примечание: жемчужина, содержащая в себе силу раскатов грома]


Вышеперечисленные шесть жемчужин, Фэн Буцзюэ получи в награду за шесть заданий ответвления - ветер, лес, огонь, гора, тьма, гром.


«Хм… Выглядят полезными, но неизвестно, как их использовать…» - он закончил проверять свойства предметов и убрал жемчужины в рюкзак. – «К тому же, эти шесть предметов нельзя совмещать при хранении, другими словами… Они займут шесть ячеек рюкзака».


Поэтому, в рюкзаке брата Цзюэ осталось еще две ячейки. К счастью, [Обычный нож Беара] можно было носить на поясе. Прошло совсем немного времени, с тех пор, как он докупил ячеек, и вот их снова не хватает…


«В общем… Буду носить при себе». – Подумал Фэн Буцзюэ. – «Так или иначе, у меня есть [Двойной Пламенный Дракон], пусть я не знаю, как их использовать, смогу применять эти жемчужины ‘идеального’ качества в качестве снаряда…». – Он потер подбородок и пробормотал. – «У глины качества ‘мусор’, мощь, примерно, равняется картечи. Яркая Скопа ‘обычного’ качества уже обладала мощью, превышающей артиллерийский снаряд. По аналогии с этим… Эти жемчужины могут быть сопоставимы с межконтинентальным управляемым снарядом…»


Размышляя, он покинул Хранилище и направился в Торговый Комплекс.


Кроме продажи ‘мусора’, Фэн Буцзюэ еще хотел ознакомиться с ситуацией на аукционе.


Проработав целый квартал, аукционный рынок “Триллер Парка”, в основном, устоялся. Бесполезные товары по заоблачным ценами и мусор по высокой цене почти исчезли, естественно, еще оставалось несколько упорных спекулянтов. Они, по-прежнему, держались концепции - ‘возможно, мне встретиться кретин’… Отправлялись на аукцион и вывешивали экипировку с отвратительными свойствами по высокой цене. Очевидно, они были настоящими идиотами, поскольку, отдавали системе комиссию за размещение…


Брат Цзюэ рассматривал товары лишь десять минут, не увидев интересных предметов или экипировки, он ушел.


Парень вернулся в стартовое пространство, связался с Роюй, они перекинулись парой слов и направились в конференц-зал братца Таня.


…………


Бываю книги длинные, но не бывает книг коротких.


Чуть больше десяти минут спустя, четыре человека вернулись в свои стартовые пространства и приготовились войти в сценарий.


Чтобы не писать лишнего, не буду приводить полное состояние дел брата Цзюэ, просто озвучу позиции, которые изменились после сценария…


Во-первых, изменилось его звание - [Коварный Стратег], навык звания стал - [Прозорливость]


Во-вторых, увеличился его опыт – 13 833 900/46 000 000, очки навыка – 2683, игровая валюта – 1 530 100.


Кроме того, в его рюкзаке появились шесть жемчужин - ветер, лес, огонь, гора, тьма, гром, он экипировал - [Обычный нож Беара].


А теперь… Продолжаем…


…………


[Сумасшедший Поневоле, 46 уровень]


[Незаслуженное Восхищение, 43 уровень]


[Дождь Разлуки, 44 уровень]


[Скорбящая Душа, Смеющиеся Кости, 43 уровень]


[Пожалуйста, выберите режим командной игры]


[Вы выбрали режим группового выживания (обычный), пожалуйста, подтвердите]


[Ваша команда была добавлена в командный режим выживания (обычный), случайно сгенерированное число участников: 6 человек]


[Ваша команда добавлена к команде, которая как раз искала отдельных людей или команду]


[Совмещение завершено, идет согласование нейронной связи, создается сценарий…]


[Перемещение начинается, пожалуйста, подождите]


В этот момент, перед глазами игроков была тьма, они лишились способности двигаться.


«Добро пожаловать… Триллер Парк…» - в их ушах раздался пожилой, мудрый, размеренный голос.


[Загрузка завершена, в нынешний момент Вы находитесь в стадии осуществления режима командного выживания (обычный)]


[Данный режим предоставляет краткое описание сценария, есть вероятность обнаружения ответвлений/скрытых квестов, а так же, исследование мира]


[Награда за прохождение: карточка-пазл – 2 шт.]


[В ближайшее время воспроизведется краткое содержание сценария, после окончания воспроизведения, игра немедленно начнется]


После серии системных уведомлений, последовало, примерно, секунд десять тишины.


Затем, в кромешной тьме появился худой и маленький, неясный человеческий силуэт.


Раздался детский голосок, который безэмоционально декламировал стишок…


[Мама убила меня.


Папа съел меня.


Братья и сестры взобрались на стол,


Подобрали мои кости…


Похоронили… В холодной каменной могиле]


Судя по фигуре и голосу, этот ребенок был очень маленьким, не представлялось возможным даже определить его пол, так же, не известно, ребенок, которого убили, съели и похоронили… В конце концов, был мальчиком или девочкой.


«“My mother has killed me*”…» - пока Фэн Буцзюэ слушал это, он уже обдумывал следующий вопрос. - «Хм… Основным сюжетом этого сценария будет детская песенка?... Хоть здесь всего четыре строчки, но объем информации довольно велик, если ничего непредвиденного не случится, то противником будет призрак или людоед…»


Пока он над этим раздумывал, краткое описание, вопреки ожиданиям, закончилось…


Сценарий… Официально начался.


* - https://www.youtube.com/watch?v=vFvLpCptjy8
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Глава 640 Часть 2



Глава 640. Жуткая детская песенка (часть 2)


Первое, что брат Цзюэ сделал, вернув способность двигаться… Естественно, оценил обстановку.


Сейчас он находился внутри шестиугольной призмы. Его ноги стояли на чистом и твердом полу. А шесть стен вокруг были книжными полками… Точнее, книжными полками шириной, примерно, два с половиной метра и высотой около семи с половиной метров, они примыкали друг к другу так плотно, что почти не оставалось щели.


По обе стороны этих полок стояли книги, между ними была перегородка. Потому, даже если снять с полки все книги, нельзя будет увидеть, что делается в с другой стороны, видно будет только перегородку.


От верхушки полки до потолка было некоторое расстояние, если бы Фэн Буцзюэ взобрался наверх, то увидел бы… Что к этой шестиугольной призме плотно примыкают шесть таких же призм, а за ними еще один круг таких же призм, но уже стоящий из двенадцати штук…


И так далее, количество призм в каждом круге все увеличивалось… Формируя бесконечное пространство, похожее на пчелиные соты.


«Хм… Не может быть…» - задумчиво пробормотал Фэн Буцзюэ. – «Клуб умозаключений?»


«Верно, это клуб умозаключений». – Внезапно неподалеку раздался голос, ответивший на вопрос брата Цзюэ.


«Кто здесь?» - услышав это, Фэн Буцзюэ опешил и обернулся на голос.


Он увидел… Что в еще мгновение назад пустом пространстве появилась огромная кукла высотой два с половиной метра и весом почти в тонну.


Тело этой куклы было произведено из неизвестного металла синего цвета, туловище имело форму буквы V, руки толстые, как ноги, ноги тоже толстые, как ноги… К его шее крепилась квадратная, как игральная кость, голова, вместо лица был экран, на котором постоянно отображались горизонтальные японские смайлы.


К слову… Вы, наверняка, все уже вспомнили, что это младший брат деревянной куклы Билли – Билл.


«Кто?» - на лице Билла появился такой смайлик ‘ (￣(工)￣) ’. – «Ты вломился в чужой дом и спрашиваешь, кто я?»


«О… Я знаю». - Фэн Буцзюэ чуть расслабился. – «Чжуан Цзецзунь, верно? Ха-ха…» - он рассмеялся, сделал два шага вперед, поднял руку и похлопал собеседника по предплечью. – «А ты любишь пошутить… В прошлый раз ты сначала превратился в шар, а потом в старика, а сейчас в странного металлического человека».


«Господин Сумасшедший…» - внезапно зазвучал другой голос. – «Не говоря уж о том, что вы обознались…»


Услышав голос, Фэн Буцзюэ резко обернулся и увидел висящий в воздухе рот (человеческий рот).


«Даже если бы вы не ошиблись…» - говорил этот рот. – «Мы встречаемся лишь второй раз… Почему вы ведете себя так, будто мы хорошо знакомы?»


«Ээээ…» - Фэн Буцзюэ замер на месте и глядел на рот. – «Чжуан Цзецзунь?»


Чшшшкрак…


С этим странным звуком, парящий в воздухе рот искривился и превратился в лепрекона (Leprechaun, ирландский злой дух, он носит зеленый пиджак, зеленые, штаны, зеленую шляпу, зеленые сапоги, сторожит горшок с золотом, закопанный на конце радуги), после чего ответил: «Верно, это я».


В следующую секунду, Фэн Буцзюэ неловко обернулся, увидел, что Билл сделал лицо ‘（￣口￣）’, смущенно рассмеялся и убрал руку.


Чжуан Цзецзунь продолжал: «Вы уже можете видеть ‘истинный порядок (потоки данных)’, но, вопреки ожиданиям, все равно обознались…»


«Вздор… Когда мы виделись в прошлый раз, я не обладал это способностью». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Откуда мне было знать, как выглядят ваши данные…»


«О… Верно». – Сказал Чжуан Цзецзунь. – «Я почти забыл, что для существ с второсортным интеллектом, вроде вас, механизм ‘распознавание’… Требует, по меньшей мере, двух контактов».


«Это… Кто он?» - в этот момент, вмешался Билл. – «Мне нужно его измельчить и выбросить?»


«Нет!» - внезапно рассердился и закричал Чжуан Цзецзунь. – «Не нужно больше ничего измельчать и выбрасывать!»


«Ладно… Ладно…» - Билл состроил такое ‘╮（﹀_﹀）╭’ лицо. – «Успокойся, брат Цзунь (дословно, брат Уважаемый, прим. пер.)».


«Ха-ха… Брат Цзунь… Это прозвище, которое подобает, так называемому, высокоинтеллектуальному существу, вроде вас?» - подколол Фэн Буцзюэ. – «Брат Цзунь, ваш приятель из из Мон-Кока (район в Гонконге, прим. пер.) или Косвей Бэйя (район в Гонконге, прим. пер.)?»


«Эх… Чжуан Цзецзунь беспомощно вздохнул. – «Я вас представлю…» - он поднял руку и указал на Билла. – «Сумасшедший Поневоле, это – Билл, младший брат деревянной куклы Билли, в настоящий момент, работает у меня охранником…» - он поднял глаза небу. – «К слову… Если миниатюрность это модно, то мозг Билла – это самое модное, что у меня здесь есть».


«Что это значит?» - спросил Билл, с таким ‘@_@’ лицом.


«Понимаю…» - брат Цзюэ сочувственно посмотрел на Чжуан Цзецзуня. – «Он просто не может запомнить ваше имя полностью…»


«Эх…» - Чжуан Цзецзунь снова вздохнул, подтверждая его слова, потом указал на брата Цзюэ, поглядел на Билла и сказал: «Билл, это тот знаменитый Сумасшедший Поневоле».


«О, так это ты». – Билл отступил на полшага, опустил голову и окинул брата Цзюэ взглядом сверху вниз. – «Действительно, странный… Не такой, как другие».


«Другие?» - Фэн Буцзюэ проницательно ухватился за его слова и тут же спросил Билла. – «Ты знаешь, где остальные пятеро, что были со мной?»


«Они в…» - Билл только хотел ответить, как его прервал Чжуан Цзецзунь.


«Они там… Где им следует быть».


Он успешно прервал получение информации Фэн Буцзюэ.


«Хорошо, Билл, тебя это не касается, отправляйся в область ‘военного и научного образования’, возьми несколько книг, которые сможешь усвоить…» - Чжуан Цзецзунь махнул рукой, давая Биллу знак уходить.


Когда эти слова прозвучали, Билл состроил физиономию ‘(￣.￣)’, молча развернулся и ушел. Стоило ему сделать шаг, как его фигура стала полупрозрачной, а потом исчезла совсем, словно бы его никогда не было в этом пространстве.


«Дайте угадаю…» - после исчезновения Билла, Фэн Буцзюэ недовольно поглядел на Чжуан Цзецзуня. – «Их тела где-то в ‘Клубе Умозаключений’, а их сознание… Уже в вашем ‘мозге’».


«Пф…» - Чжуан Цзецзунь холодно фыркнул. – «Изначально… Ты тоже был в моем ‘мозге’, но благодаря моим действиям, ты оказался здесь».


«Говорите… Зачем вы меня искали?» - прямо спросил Фэн Буцзюэ. – «Или лучше сказать… В чем заключается сделка?»


Они оба были умными людьми и все понимали…


Чжуан Цзецзунь поглядел на собеседника, который так быстро перешел к делу и не стал ничего таить: «Должно быть, ты заметил… Что мое тело стало гораздо меньшей с нашей поледеней встречи».


«Разве вы не можете по своей воле изменять свои размеры?...» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Раньше мог, но сейчас… Я могу превращаться во что-то объемом не более одного квадратного метра». - Ответил Чжуан Цзецзунь. – «Поскольку…» - он указал пальцем на свой висок. – «Какая-то странная вещь проникла туда…» - его лицо было серьезным. – «Я тоже не знаю, как ‘она’, на самом деле, выглядит… Знаю лишь… Что если ее не извлечь, как можно скорее, последствия могут быть серьезными».


«Ха!» - Фэн Буцзюэ сухо рассмеялся. – «Вы хотите заставить меня вытащить ‘ее’?»


«Верно…» - ответил Чжуан Цзецзунь.


«Почему бы не поручить это вашему ‘охраннику’?» - с ухмылкой спросил Фэн Буцзюэ.


«Позволить Биллу войти в мои мысли и дать ему ‘право действовать’… Ха… Тогда мне лучше сразу согласить на лоботомию». – Кисло улыбнулся Чжуан Цзецзунь.


«Вот оно что…» - на лице брата Цзюэ быстро появилось желание взвинтить цену. – «Я бы мог пойти, однако…» - он покосился на Чжуан Цзецзуня, поднял три пальца правой руки и потер их друг о друга. – «… А больше нет никаких условий?»


«Успокойся, богатство и славу… Обеспечу». – С каменным лицом продолжал Чжуан Цзецзунь.


«Ха-ха… Я бы предпочел что-то более конкретное…» - прямо поглядел на него Фэн Буцзюэ. – «… Неужели вы приготовили для меня горшочек золота, что спрятан на конце радуги?» - хоть он и стал серьезен, но в его словах все равно звучала насмешка.


«Я могу, в пределах моих возможностей… Содействовать твоему прохождению сценария». – Сказал Чжуан Цзецзунь.


«В этом вообще нет никакой пользы». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Я могу направлять тебя… Чтобы ты получил множество ценных предметов и навыков». – Снова предложил Чжуан Цзецзунь.


«Хм… Это неплохо». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Только… Кажется… Это… То…» - он попробовал прощупать пределы собеседника.


«Эх…» - Чжуан Цзецзунь испустил длинный вздох. – «Давай сделаем так… Достань ‘ее’, а я скажу тебе… В чем заключается эффект [Непостижимой, словно тьма]».
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Глава 641 Часть 3



Глава 641. Жуткая детская песенка (часть 3)


Пять игроков, что одновременно с Фэн Буцзюэ вошли в этот сценарий, не знали, что все происходит в мозге Чжуан Цзецзуня, не было к ним и особого отношения, как к брату Цзюэ.


Для них это было лишь очередное обычное перемещение.


Когда к ним вернулась зрение, они увидели не особенно большую комнату. Посредине стоял деревянный четырехногий стол, на столе горела лампа. За исключением этих, в комнате не было никаких других предметов.


[Основное сюжетное задание активировано]


[Найдите ‘мои’ кости]


Стоило им появиться, как в ушах раздалось системное уведомление. На первый взгляд… Это основное сюжетное задание было стандартным и рутинным, система не налагала никаких ограничений.


«Эй? А где брат Цзюэ?» - восстановив возможность двигаться, братец Тань первым обнаружил, что одного в команде не хватает.


«Судя по командной панели, он, по-прежнему, ‘жив’…» - тут же сказал Роюй. – «Возможно, его переместило в другое место».


«Ааа! Сумасшедший Поневоле!» - в этот момент, толстяк, один из двух незнакомых игроков, увидел в командном меню ID брата Цзюэ и удивленно завопил. – «Эй-эй… Это же не может быть ТОТ Сумасшедший Поневоле?»


Далее заговорил стоящий рядом с ним тощий: «А есть еще какой-то Сумасшедший Поневоле? Который не ТОТ Сумасшедший Поневоле?!»


Они оба были парнями, на вид, лет двадцати, ростом метр семьдесят, их отличительной чертой было то, что один был толстым, а другой тощим.


Толстый был коротко стриженным, его глаза горели воодушевлением, у него было две прямоугольных брови, похожих на листья нори. Его ID – [Известный Детектив Буу], звание – ‘Ураган Человеческой Плоти’.


У тощего были длинные волосы, дистрофичное лицо, казалось, даже слабый ветерок мог опрокинуть его. ID - [Старый Солдат Орб], звание – ‘Снабженец’.


По их именам было видно, что это игроки свободного времени. К тому же, они еще до того, как начать играть, обдумали, какую специализацию выбрать.


Если несколько членов Передовой Преисподней представляли высокоуровневых игроков свободного времени, то Буу и Орб, должно быть, представители второго класса. Естественно… Это тоже неплохо. Игроки этого класса, хоть и не могут сравниться с ‘топовыми’ мастерами в навыках, но и не допускают элементарных ошибок. Касательно экипировки, навыков, талантов и понимания сценариев… Во всем этом, они прекрасно разбираются и могут служить прекрасными лидерами, такие игроки второго класса тоже могут оказать существенную помощь команде.


Если говорить метафорически… Такие игроки равнозначны ‘действующим игрокам’ NBA. Команде для силы достаточно одной – двух звезд. Но если они хотят стать чемпионами, то им нужны подобные действующие игроки. Они – база команды и демонстрируют ‘уровень скамейки’.


«Вау! Вы… Все из “Передовой Преисподней”!» - несколько секунд спустя, Буу поднял глаза, увидел значки на одежде троих людей перед собой и снова шокировано закричал.


«Верно…» - спокойно ответила Сяолин. – «Однако… Нельзя сказать, что наша организация очень знаменита, чего ты так воодушевился?»


«Потому что вы в одной организации с ‘Сумасшедшим Богом’…» - обессилено отозвался Орб. – «Неужели это не очень выдающееся дело?»


«Очень… Выдающееся?» - услышав эти слова, Сяолин опешила.


«Вот оно что…» - Роюй следила за происходящим и очень быстро сделала вывод. – «Они - игровые фанаты Поневоле…»


Она специально сделала акцент на ‘игровые’, чтобы отделить от них себя (реальную фанатку).


«Верно!» - Буу глядел на них широко распахнутыми глазами. – «Мы поставили себе целью стать такими же независимыми во мнении и поступках супермастерами, как Сумасшедший Бог!»


«Независимый во мнении и поступках, с этим я согласна». – Равнодушно сказал Роюй. Она намекала… Что слово ‘супермастер’ было применено к брату Цзюэ зря.


Потом они немного поболтали впятером, чтобы получше познакомиться.


Буу и Орб были периферийными игроками (та же позиция, что у Только Не Бояться в ‘Скитальце’) ‘Неба и Земли’ (Клуб Мастера Планирования). Хоть они не были профессиональными игроками, но являлись частью основной силы организации.


…………


Здесь самое время объяснить… В мире этой истории, не зависимо от размера, 95% игровых клубов набирают периферийных игроков – ‘непрофессиональные игроки набранные в игре’. То, что даже Молодой Господин Цзи Бу набирал в ‘Ледяного Императора’ различных онлайновых игроков, означало… Что это элементарные основы данной сферы.


Поскольку в масштабных играх ‘люди’ тоже были символом силы, любая организация/гильдия/братство/государство – никто не оставлял без внимания этот фактор. Ход мыслей пиратов Соломенной Шляпы в большинстве игр… Был бы обречен на провал.


Приведу простой пример, некая игра, дикий Босс, в данный момент, гильдия А привела сто человек, гильдия В привела двести человек. Скажите, кто победит? Это очевидно… Гильдия В отправит сто человек, чтобы отвлечь гильдию А, а оставшаяся сотня займется уничтожением Босса…


Большинство игр с разрешенным ПК именно такие, нет смысла это объяснять. У кого больше сила, у того и право голоса. Всякие ‘порядки очереди’, ‘джентльменские соглашения’, ‘возможность сохранить лицо’… Все эти термины будут работать, только, когда силы равны. Когда силы не равны, используется другая терминология, например, ‘Х, мать твою!’ ‘Катись отсюда!’ ‘Сволочь, тебе жить надоело?’


В общем… Люди очень важны, много людей – много силы. Пусть даже ‘Порядок’ собрал кучу профессиональных игроков, он тоже не посмеет сказать ‘мне не нужны периферийные члены’. На самом деле, им они не просто нужны, а нужны в огромных количествах… Кроме игровых команд/индивидуальных сражений, Порядок в каждой сетевой игре предлагал выгодные условия, чтобы привлечь периферийных игроков с определенным уровнем силы. И не только они… Скиталец, Звезда, Сообщество Богов, Нож Мертвеца и прочие… Клубы разных размеров и разных стилей – все делали это.


Только такой скрытный ‘клуб’, как Лезвие Ножа не мог привлечь к себе ни одного стороннего человека.


…………


Несколько минут спустя, выражение лица братца Таня внезапно изменилось, и он сказал: «Вы ничего не чуете?»


Как у хирурга, у братца Таня было очень острое обоняние, особенно остро он чуял специфические химические препараты…


«После того, как ты сказал, кажется, что-то есть…» - Буу принюхался и пробормотал. – «… Странный, режущий нос…»


«Формалин». - Братец Тань прямо назвал ответ и проследовал в угол деревянного дома. – «Похоже, тянет из-за двери».


В данный момент, они находились в комнате площадью, примерно, тридцать квадратных метров, крыша стояла ‘домиком’, опираясь на две пересекающихся несущих балки и несколько опорных стоек. Хоть под ногами был грязный старый пол, но он еще не настолько прогнил, чтобы источать такой запах. Четыре стены были выложены из бревен, ни на одной из них не было окна, но на двух смежных стенах было по одной двери.


«Эээ… Не открывается». - Братец Тань подошел к двери, взялся за ручку и повернул. В его ушах тут же раздалось уведомление – [дверь заперта]. – «Похоже, требуется ключ». – Он сделал паузу. – «Хм… Я уверен, что источник запах за этой дверью».


«С этой дверью так же…» - в этот момент, находящийся ближе всех к другой двери Орб тоже попытался открыть ее, в результате, услышал точно такое же сообщение.


«Странно…» - задумчиво сказал братец Тань. – «Оба выхода из комнаты заперты…» - он поразмыслил. – «Если так подумать… В этой комнате, по меньшей мере, должен быть один ключ».


«Хм… Под столом нет». – Следуя предположению братца Таня, Сяолин присела на корточки и начала поиск. В тени под столом, между четырьмя ножками, а так же, под столешницей… Ничего не было.


Хух…


Именно в этот момент в комнате раздался легкий звук.


Все обернулись и увидели… Что в изначально пустом углу появился одетый в фиолетовый костюм мужчина.


«Прошу прощения за опоздание». - Фэн Буцзюэ окинул взглядом лица пяти людей, и на его лице появилась легкая улыбка. – «Были некоторые дела… Потому, я немного задержался».

************************************
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Глава 642 Часть 4



Глава 642. Жуткая детская песенка (часть 4)


«Я в первый раз слышу, что при перемещении в сценарий можно ‘задержаться’…» - сказала Роюй, глядя на брата Цзюэ.


«Ха-ха… Это не стоит внимания». – Эти слова Фэн Буцзюэ звучали, как отговорка, истинный подтекст был следующим – ‘сейчас об этом не слишком удобно рассказывать’.


Три члена Передовой Преисподней поняли, что он имеет в виду, потому не стали продолжать, по крайней мере, не при двух посторонних игроках…


«Вай! Сумасшедший Бог! Настоящий!» - увидев брата Цзюэ, Буу бросился к нему, словно собираясь обнять.


Орб тоже вышел вперед, приблизившись к Фэн Буцзюэ и уставившись широко распахнутыми сияющими глазами, словно он был каким-то диковинным существом.


«В чем дело?» - Фэн Буцзюэ в такой странной ситуации слегка растерялся, он вытянул руки, останавливая этих двоих и громко сказал. – «Какова ваша цель? Неужели хотите превратить меня в шоколад и съесть?»


«Угу… Как и ожидалось от Сумасшедшего Бога, его импровизированная ирония так глубока…» - проговорил Буу, с уважением глядя на брата Цзюэ.


«Угу… Как и ожидалось от Сумасшедшего Бога, он даже в сценарий вошел чуть медленнее, чем обычные люди…» - поддакнул Орб, кивая.


«Вообще-то, эти два момента не то, чем стоит хвалиться…» - равнодушно заметила Сяолин со стороны.


«О…» - немного поразмыслив, Фэн Буцзюэ быстро понял, что перед ним стоят два фаната, он тут же ухмыльнулся и ответил. – «Господа, зовите меня Сумасшедший Поневоле, ‘Сумасшедший Бог’, звучит так, словно я из психушки сбежал».


«Это невозможно!» - серьезно ответил Буу. – «Обращаться к Сумасшедшему Богу по имени слишком непочтительно!»


«Эй-эй… Это же просто мой игровой ник… К тому же, даже если бы это было настоящее имя, разве людям дают имена не для того, чтобы другие к ним так обращались?...» - думал Фэн Буцзюэ.


Однако внешне брат Цзюэ остался невозмутим и предложил компромиссный вариант: «Хм… Раз так, тогда зовите меня ‘учитель Цзюэ’, что скажите?»


«Хорошо!» - громко откликнулся Буу. – «Как и ожидалось от учителя Цзюэ… Даже в принятом титуле такая глубина…»


Орб тоже добавил: «Как и ожидалась от учителя Цзюэ… Вы придумываете гораздо более странные титулы, чем обычные люди…»


«Ха… Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ неловко рассмеялся, а сам подумал. – «Эти парни точно случайно оказались в нашей команде?... Мне следует радоваться или волноваться?...»


«Кхм…» - Фэн Буцзюэ прочистил горло и вернул разговор в правильное русло. – «В таком случае… Какой прогресс в сценарии?»


«Сам погляди». – Роюй чуть наклонила голову, давая знак брату Цзюэ осмотреться самостоятельно.


Роюй знала, что Фэн Буцзюэ может видеть окружающую обстановку в области данных, потому, не хотела много говорить. Однако другие этого не знали…


«Учитель Цзюэ, в этой комнате две двери…» - Буу воодушевленно подбежал к стене и указал на двери. – «Обе выдают уведомление [эта дверь заперта]».


«Из-за этой двери доносится замах формалина». – Быстро проговорил Орб, указывая на дверь позади братца Таня.


«Эй… Это я обнаружил». – Скривив губы, сказал братец Тань, чьи заслуги были отняты.


«Под столом ничего нет, я проверила». – Сказала Сяолин. – «Перед тем, как ты появился, я собиралась запрыгнуть на опорные балки и проверить там».


«Незачем так утруждаться…» - сказал Фэн Буцзюэ, сделал несколько шагов к столу. – «Может он…» - он протянул руку к масляной лампе на столе. – «… Здесь».


В следующую секунду, все собравшиеся увидели… Спрятанный под лампой ключ.


«Точно! Как я могла не заметить». – Увидев это, раздосадовано проворчала Сяолин.


«Это называется ‘ослеплением светом’…» - пожал плечами Фэн Буцзюэ, взял ключ и принялся проверять свойства.


[Наименование: Потертый медный ключ]


[Тип: расходный материал]


[Качество: обычное]


[Функция: открывает некую дверь]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: этот ключ подходит только к одной двери, если его вставить в неправильную замочную скважину, он не будет израсходован]


Затем он поднял ключ и показа свойства товарищам по команде.


«О… Вот оно что, это довольно просто». – Две секунды спустя, задумчиво проговорил Буу. – «Судя по ‘примечанию’, нам не нужно беспокоиться о том, что мы израсходуем ключ на неправильную дверь, потому, нам не нужно выбирать из двух дверей. В любом случае, ключ сработает только на ‘подходящей’ двери, потому… Мы можем попробовать его на любой».


«Эй? А у тебя мозг быстро работает». - Фэн Буцзюэ одобрительно посмотрел на Буу.


«Хи… Хи-хи…» - на мясистом лице Буу появилось такое выражение, словно ученик получил похвалу учителя. Он почесал щеку, глупо хихикая, и сказал. – «Учитель Цзюэ перехваливает меня, как-никак, я поставил перед собой цель стать детективом».


«Да, Буу силен в способности делать выводы». - Поддакнул Орб.


«Хм… К слову…» - тут Фэн Буцзюэ неосмотрительно добавил. – «Я только что обнаружил… Вашу комбинацию ‘Известный Детектив’ и ‘Старый Военный Врач’…»


«Ага, как Холмс и Ватсон!» - сверкая глазами, подтвердил Буу.


«Учитель Цзюэ, вы, наверняка, считаете нас недалекими?» - тихо сказал Орб. – «Но ничего… Даже если все будут насмехаться над нашей мечтой, мы готовы заплатить эту цену».


«Нет… Я считаю, что это хорошая мечта, почти такая же, как была у меня в детстве…» - с каменным лицом отозвался Фэн Буцзюэ и покосился на братца Таня.


Братец Тань неловко улыбнулся ему.


«Пф…» - Сяолин больше не могла сдерживаться и прыснула от смеха, прикрыв рот рукой.


Роюй лишь беспомощно поглядела на брата Цзюэ и братца Таня, а потом тяжело вздохнула.


«О! Правда? Как и ожидалось от учителя Цзюэ… Даже в детстве у вас были такие глубокие мечты…» - с почтением восхитился Буу.


Глаза Орба тоже сияли: «Как и ожидалось от учителя Цзюэ… Ваши жизненные цели намного выше, чем у обычных людей…»


«Ха… Ха-ха… Я попробую ключ…» - чтобы остановить эти бесконечные восхваления, Фэн Буцзюэ сухо рассмеялся и направился к двери позади братца Таня. – «Сначала попробую эту дверь, с источником подозрительного запаха за ней».


С этими словами, брат Цзюэ остановился перед дверью, протянул ключ, но после нескольких попыток обнаружил, что он не входит.


«Не эта…» - пробормотал Фэн Буцзюэ и направился к другой. – «Значит, та…»


Этот вывод был вполне логичным, поскольку в комнате было всего две двери, а этот ключ должен был открыть хоть одну.


Однако… Реальность оказалась…


«Эй?» - стоя перед дверью, из-за которой не воняло, Фэн Буцзюэ слегка изменился в лице. – «И не эта…»


«Как так?» - недоуменно сказал братец Тань. – «Брат Цзюэ, может ты не так вставлял?»


«Как это возможно?... Естественно, я пробовал и так и эдак». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Видимо, этот ключ…» - он опустил голову и поглядел на ключ в своей руке. – «…Подходит к двери в каком-то другом месте, а не к одной из этих двух».


«Ха?» - Буу опешил. – «Проблема в том… Что не открыв эти двери, мы не сможем пойти ни в какое ‘другое место’».


Орб добавил: «Тогда… Может мы слишком серьезно к этому подошли?» - он сделал паузу. – «Пол, стены, крыша в этом месте деревянные, мы все уже перевалили за сороковой уровень, если используем навыки, то сможем проломить стену… Зачем нам ключ?»


«Нет, так не пойдет». - Фэн Буцзюэ тут же опроверг теорию Орба, затем обернулся и сказал Сяолин: «Скорбящая Душа (в присутствии посторонних, брат Цзюэ всегда обращался к товарищам по команде по игровым ID, за исключением братца Таня), дай мне пистолет обычного качества».


Стоило ему это сказать, как Сяолин вынула из рюкзака Глок 17 и бросила ему.


Брат Цзю взял пистолет, без лишних слов снял его с предохранителя и выстрелил в дверной замок.


Бах…


Раздался выстрел, пуля угодила в цель, однако… Отрикошетила.


По замку прошла полупрозрачная рябь, после чего пуля была отброшена невидимым силовым полем и угодила… Прямо в Орба.


После попадания пули, Орб не выказал особой реакции, лишь опустил голову и молча посмотрел на рану на бедре.


А Буу задумчиво сказал: «Хм… Грубой силой открыть дверь не выйдет…»


«Верно». - Фэн Буцзюэ бросил пистолет обратно Сяолин и, как ни в чем не бывало, сказал. – «Это не сценарий с уровнем сложности для новичков, а командный сценарий для шести высокоуровневых игроков… Как бы система могла позволить нам так бездумно взломать дверь?»


«Ээээ… Это… Брат Цзюэ…» - братец Тань, наконец, не выдержал. – «Не слишком ли ты спокоен… Ты ранил человека, и у него теперь кровотечение!»


«Я не нарочно». – Развел руками Фэн Буцзюэ. – «На самом деле, я не смог бы сделать такое ‘предумышленно’, ведь мы товарищи по команде. Если бы у меня был план ранить его, система, определенно, остановила бы меня». – Он указал на дверной замок. – «В общем… Практический опыт показывает – силовым путем эту комнату не покинуть, атаки отскакиваю в случайном направлении и могут нанести урон нам самим».


«Как и ожидалось от учителя Цзюэ… Даже простое явление вы можете проанализировать так глубоко…» - уважение Буу стало еще больше.


«Разумно…» - раненый Орб, вопреки ожиданиям, присоединился к нему. – «Как и ожидалось от учителя Цзюэ… Вы излагаете свою точку зрения нагляднее, чем обычные люди…»


Самое поразительное… Что при этих словах Орб ввел два пальца в свою рану и схватил пулю. А в процессе, он даже не особо изменился в лице, все-таки, всему виной слабость из-за дистрофии, на лице даже боль не отражается…


«Хо… Храбрец… Ты достаешь пулю легендарным русским методом?» - как доктор, в такой ситуации братец Тань не мог сдержать насмешки.


«Ха-ха… Уж извините». – Самодовольно рассмеялся Орб. – «Я только что использовал навык под названием - [магнитные пальцы]». – Объяснил он. – «Я могу с низким расходом длительное время испускать из пальцев некоторую магнитную силу, потому… Для извлечения пуль и осколков мне не нужны инструменты, не нужно даже расширять рану, достаточно лишь подобрать ‘силу притяжения’ и предмет будет притянут». – Он показал окровавленную пулю. – «Мне еще повезло, эта пуля покрыта никелем, если бы была в простой оболочки из латуни, то я не смог бы ‘притянуть’ ее».


С этими словами, Орб погладил рукой свою рану, а в следующую секунду, вспыхнул белый свет (очевидно, он использовал лечебный навык), и кровотечение остановилось: «К слову, мои таланты медицины и аппаратуры уже уровня В, можно сказать, это оправдывает мое имя ‘Старого Военного Доктора’».


«Отлично, очень мощно». - Фэн Буцзюэ поддержал его, состроив восхищенное лицо.


А сам коварно подумал: «Excellent! Эти парни хоть и выглядят смешными, но обладают неплохой силой. Толстый… Может разгадывать квесты и анализировать. Тощий развивает самые востребованные в игре направления – медицину и аппаратуру. К тому же, то, что они так боготворят меня, означает, что они замечательные молодые люди, сознательные и имеющие высокие идеалы. Хм… Как пройдем сценарий, добавлю их в друзья».


«Ты можешь хоть на время выбросить из головы нарцисические и подлые мыслишки…» - внезапно холодно сказал Роюй, глядя на барат Цзюэ. – «Сосредоточься на сценарии».


«Эй… Как ты узнала? Читаешь мысли?!» - Фэн Буцзюэ искренне удивился.


«По твоим глазам я сразу могу понять, что ты подумал…» - Роюй, совсем, как брат Цзюэ, потерла подбородок и холодно ухмыльнулась. – «… ‘Пф, эти двое – ценные ребята, раз уж они мои фанаты, то, определенно, сознательные мужики’… Что-то вроде этого».


«Твою мать…» - эта фраза должна была быть экранирована системной, но не была, в данный момент, только эти два слова могли выразить эмоции Фэн Буцзюэ.


«Ха! Я поняла!» - пока они болтали, долгое время молчавшая Сяолин что-то придумала и направилась к лампе на столе. – «Господа, будьте внимательнее, я собираюсь погасить свет».


Не дожидаясь, пока все приготовятся, она подняла руку и потушила лампу.


В следующую секунду, все погрузились в непроглядный мрак.


«Пф… Как и следовало ожидать». – Несколько секунд спустя, снова раздался голос Сяолин. – «Глядите… На двери есть надпись».


Из-за кромешной тьмы, никто не знал, куда следует смотреть. Но припомнив свои позиции, они, один за другим, повернулись и увидели то, на что указывала Сяолин.


Не прошло много времени, и несколько бледных испускающих зеленое свечение символов появились в поле зрения всех присутствующих.
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Глава 643 Часть 5



Глава 643. Жуткая детская песенка (часть 5)


«Этот ‘формалиновый’ запах доносится вовсе не из-за двери, а с поверхности двери». – Примерно, секунд десять спустя, Сяолин снова зажгла фонарь (поскольку информации на двери было не много, любому было бы достаточно несколько секунд, чтобы запомнить) и сказала. – «Просто… При свете мы не могли видеть жидкость, которой смазана дверь».


«Нет… Формалин бесцветен». – Сказал братец Тань. – «Не может в темноте…»


«Ничего необычного». – Прервал его Фэн Буцзюэ. – «Это значит… Что жидкость на двери – не формалин».


«Не может быть… Мне знаком этот запах, должно быть… Это не может быть ошибка». – На середине фразы братец Тань засомневался в себе.


«Поскольку ты довольно часто имел дело с формалином, то… Когда учуял подобный резкий запах, ты подсознательно наложил на ситуацию этот опыт, потому, сделал ошибочное умозаключение». – Сказал Фэн Буцзюэ, подошел к двери и внимательно осмотрел ее.


Он встал к товарищам спиной, чтобы они не могли видеть ‘черные потоковые данные’ в его глазах.


«Эта жидкость – не какой-то химикат, а жидкость из тела какого-то живого существа…» - выдал брат Цзюэ информацию, которую видел в области данных. – «Хм… Должно быть, яд какой-то рептилии… Содержит в себе апитоксин, потому и светится в темноте зеленым светом».


Произнеся эту фразу, он прекратил смотреть и повернулся: «Естественно… Это не важно». – Он сделал паузу. – «Что важно… Так это на что указывает написанная ядом информация - [20], [19,2766]».


«Может… Координаты?» - предположил Буу.


«Я тоже думал над такой возможностью, но есть проблема…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Если два этих числа, в самом деле, координаты, тогда почему одно из них – целое, а у другого четыре цифры после запятой?» - он оббежал взглядом комнату. – «По моим наблюдениям, длина и ширина это комнаты, примерно, шесть метров двадцать сантиметров и пять метров десять сантиметров соответственно. В сантиметрах это будет около 620 и 510. Если в таком диапазоне указывать координаты… Разве нужно использовать четыре цифры после запятой?»


«Эээ… Тоже верно…» - кивнул Буу.


«Кроме того…» - Фэн Буцзюэ прошел в угол. – «Предположим, что умозаключение о координатах верно, тогда 20 и 19, теоретически, указывают на четыре места, на ‘четыре области в полушаге от углов комнаты’». – С этими словами, он резко топнул, и пол у него под ногами откликнулся глухим ‘бум’. – «Хм… Как бы то ни было, место у меня под ногой не полое».


Увидев это, братец Тань, Буу и Орб тоже разошлись по углам и в аналогичных местах топнули ногами, проверяя, так же, без особого результата.


«Итак… Теория координат, похоже, не верна». - Фэн Буцзюэ пожал плечами. – «Подумаем о других возможностей, например 20 минус 19,2766… равно 0,7234, возможно, это число…»


«Я знаю!» - внезапно Сяолин прервала брата Цзюэ. – «Это координата».


«Ха?» - услышав это, Фэн Буцзюэ опешил. – «Объяснишь?»


«Все просто, умножение». – Ответила Сяолин. – «20 умножить на 19.2766 равно 385.532. Учитывая то, что в комнате одна из сторон 510, использование такого большого числа, как 385.532 для отметки… Теоретически, означает, что координат должно быть две». – Она топнула ногой. – «Одна из них у меня под ногой, есть еще одна…» - она указала на другую сторону комнаты, на точку симметричную своей позиции. – «А другая там, как раз, соответствуют тем двум дверям…» - С этими словами она обошла стол. – «Если от центров порожков двух дверей провести два перпендикуляра, то они, как раз, пересекутся в точке 385.532».


Она остановилась и посмотрела на товарищей по команде.


Все пятеро молчали…


Долгое время спустя, Буу сказал: «Как и ожидалось от товарища учителя Цзюэ… Техника решения квестов так глубока…»


Орб поддакнул: «Как и ожидалось от товарища учителя Цзюэ… Способность к вычислению немного сильнее, чем у обычных людей…»


«Эф! Как это его касается? Очевидно, что это я решила квест, а вы похвалу связали с ним?» - закричала Сяолин. – «И еше, когда хвалили его, то говорили ‘намного’, а у меня это превратилось в ‘немного’, что за омерзительное принижение? Это вычисления уровня начальной школы! Что тут глубокого?»


«Ладно… Не нужно придавать значения мелочам». – Подошел Фэн Буцзюэ и прервал насмешки Сяолин. – «Они просто выразили тебе свое уважение». – С этими словами он опустился на одно колено и вынул из-за пояса маленький нож. – «В общем… Раз цель установлена, остальное будет несложно». – Рукояткой ножа он постучал по полу. – «Хм… Судя по звуку… Надежда есть!»


На протяжении следующих двух минут, брат Цзюэ достал [WJQ-308 Саперную лопатку] и, совместно с [Обычным ножом Беара], снял пол.


…………


Немного отступлю от темы. На самом деле, даже если бы этот квест решить не удалось… Это было бы не важно. Теоретически, даже если бы игроки не обнаружили надпись на двери, из этой комнаты был выход, а именно… ‘Прочесывание местности’.


Это ‘грубый подход’, но нельзя не признать, что он эффективен.


В обычных командных режимах ‘Триллер Парка’, ситуация всегда обстояла так… Если игроки оказывались в месте, для выхода из которого требовалось решить квест, но все сильные в решении квестов игроки уже погибли, тогда оставшиеся могли оказаться в ловушке, не сумев решить квест…


Большинство тех, кто проходит квесты в реальности, имеют такой опыт… Зависнув на каком-нибудь квесте, ситуация очень легко скатывается в то, что ‘все садятся и играют в телефоны, ожидая, пока выйдет время’.


А что делать, если такое случится в Триллер Парке? Опытные игроки знаю - использовать ‘грубый подход’…


Приведу пример: некий человек не умеет пользоваться функцией офиса ‘найти и заменить’, но ему нужно проделать подобную работу, как тогда поступить? Ответ, естественно, следующий – искать и заменять невооруженным глазом, по одному удалять одно и вводить другое.


Итог будет таким же, просто процесс будет более трудоемким…


…………


«ОК, сделано». – Убрав половицы, Фэн Буцзюэ обнаружил под полом прямоугольную камеру-обскура, как и ожидалось… Внутри был спрятан ключ.


В этот раз, он взял ключ и направился к двери без надписей: «Я предполагаю… Что эту дверь все же не удастся открыть». – С этими словами, он попробовал, в результате, ключ, действительно, не подошел к замочной скважине. – «Хм… Так вот в чем дело».


Далее брат Цзюэ направился к двери с надписями, на ходу сказав: «Поскольку ключ найден благодаря подсказке с этой двери, почти наверняка, он открывает именно ее».


Он подошел к двери и снова вставил ключ… В этот, он без проблем вошел.


Клац…


С легким металлическим щелчком замок был открыт, а ключ превратился в белый свет и исчез.


«По моему опыту, ключи – это ‘расходные предметы’, в большинстве случаев, они могут открыть соответствующий замок лишь один раз». – С этими словами, Фэн Буцзюэ толкнул дверь. – «Другими словами, с этого момента, эту дверь можно открывать по своему усмотрению».


«Оохоох…»


В этот миг, странный стон донесся с той стороны двери.


Парень тут же поднял голову и пристально всмотрелся… Но за дверью было темно, лишь полупрозрачная белая фигура… Медленно брела издалека, и этот стон, очевидно, издавала ‘она’.


«Хм… Должно быть, это призрак…» - спокойно проговорил Фэн Буцзюэ, увидев эту устрашающую сцену. Не суетясь, он вынул свою [Комбинированную Антигравитационную Катапульту] и шагнул вперед.


Однако, когда он включил фонарик, эта белая тень внезапно исчезла.


Свет фонарика осветил следующее – это была еще одна комната, по размеру почти такая же, как та, из которой он только что ушел.


Место, где только что стояла белая тень, находилось в десяти метрах впереди…


«Это какая-то иллюзия?» - бормотал Фэн Буцзюэ, направляясь вглубь комнаты. – «Или лучше сказать… Это очередное ‘пространство’, которое изменяется на свету…»


Товарищи брата Цзюэ, стоявшие за его спиной, не видели белую фигуру, но слышали стон. Поколебавшись несколько секунд, они, один за другим, двинулись вперед, приготовившись войти в комнату вслед за братом Цзюэ.


Но кто бы мог подумать…


Бах…


В этот миг, дверь сама собой захлопнулась.
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Глава 644 Часть 6



Глава 644. Жуткая детская песенка (часть 6)


В тот миг, когда дверь захлопнулась, встроенный в катапульту фонарик стал издавать странные ‘дзззз-дзззз’ звуки и беспорядочно мигать…


«Эй-эй… У этой штуки не ограниченный источник энергии…» - проворчал Фэн Буцзюэ и использовал на катапульте традиционный русский метод ремонта (постучал по сбоящему прибору, чтобы починить), к сожалению… Это не дало эффекта.


Между тем, в моменты, когда свет гас, прежняя ‘белая фигура’ снова появлялась.


«Ээээээ…» - опять раздался стон, а окружающее пространство стало размытым и начало яростно искажаться.


Эта сцена, явно была частью ‘пугающего сюжета’, настроенного системой, в обычной ситуации… Первый вошедший в комнату игрок, должен был быть до ужаса напуган.


Но… Фэн Буцзюэ не подходил под критерии обычности.


«Так это ‘воссоздание момента смерти’… Или какая-то магически-ментальная атака…» - брат Цзюэ спокойно наблюдал за приближающейся белой устрашающей фигурой и говорил совершенно спокойным голосом. – «На самом деле… Эта штука летит довольно медленно… Должно быть, это чтобы создать эффект морального давления…» - он скорчил скучающую мину, подавил зевок и заодно ударил в воздух [Бейсбольным Ударом].


Более десяти секунд спустя, эта белая фигура, наконец, оказалась перед братом Цзюэ, ‘ее’ внешность стала более четкой.


Это была полупрозрачная женщина призрак, одетая в длинное белое платье. На ее оголенном лице, шее и руках… Повсюду были повреждения, похожие на следы укусов. У нее были круглые, белые глаза, которые невозможно было закрыть… Эти не имеющие зрачков глаза мерцали в темноте мертвенным светом, от которого кровь стыла в жилах.


«Спаси меня…» - простонала женщина-призрак, когда оказалась перед Фэн Буцзюэ. – «Здесь так темно… Так больно…»


«Итак…» - Фэн Буцзюэ покачал головой, тихо вздохнул и серьезно сказал. – «Когда появляется катаракта, лечение нужно начинать, как можно скорее…»


«Тот ребенок – монстр…» - продолжала женщина-призрак. – «Демон… Проклятое семя зла…»


«‘Тот ребенок’… Кого ты имеешь в виду?» - Фэн Буцзюэ тут же ухватил ключевой момент и начал допрос.


«Нет… Я не должна произносить ‘его’ имя…» - в этот момент, в голосе женщины-призрака слышался отчетливый страх. – «Никто не должен произносить ‘его’ имя…»


Не успели ее слова отзвучать, как внезапный шипящий звук раздался в ушах Фэн Буцзюэ.


Брат Цзюэ знал, что это значит – некое ‘сверхъестественное существо’ вторглось в пространство, где он находился…


«Где он?» - поспешил спросить Фэн Буцзюэ. – «Он уже пришел?»


«Спаси меня!» - в следующую секунду, женщина призрак внезапно завизжала, протянула руки и схватила брата Цзюэ за глотку.


«Хм… Хоть и схватила, но не больно…» - хоть противник схватил Фэн Буцзюэ за глотку и тряс туда-сюда, но его лицо, по-прежнему, оставалось спокойным, однако он мрачно сказал. – «Незачем трясти мою голову…»


Однако две секунды спустя, брат Цзюэ изменился в лице, поскольку… Заглянув в игровое меню, он обнаружил, что его уровень жизни ‘от каждого встряхивания опускается на 5%’.


«Черт!» - тут же взревел Фэн Буцзюэ и дал пощечину этой женщине-призраку.


Но, когда его ладонь прикоснулась к ней, белая фигура рассеялась, как дым.


Клац-клац…


Дверь позади него тут же задрожала и несколько секунд спустя… Была открыта.


В комнату из-за двери ворвался свет, неясное и искривляющееся пространство вокруг брата Цзюэ рассеялось, а катапульта вернулась в свое обычное состояние.


«Ты в порядке?» - первой в комнату ворвалась Роюй, этот вопрос сразу же сорвался с ее языка.


«В порядке…» - отвечая, Фэн Буцзюэ повернулся к товарищам. – «Вы слышали что-нибудь?»


«Нет». – Вторым в комнату шагнул братец Тань. – «Эта дверь была закрыта всего пять секунд…»


Роюй подтвердила: «Верно, как только ты оказался заперт, я подскочила к двери и стала толкать ее, потребовалось всего несколько толчков, и она открылась».


«О…» - Фэн Буцзюэ чуть нахмурил брови и прошептал. – «Вот оно что…»


В этот момент, Сяолин, Буу и Орб, по очереди, вошли в комнату, потому, брат Цзюэ просто рассказал всем о своем контакте с белым призраком.


Когда он закончил, заговорил Буу: «Учитель Цзюэ… Когда та женщина-призрак говорила ‘он’… Могла ли она иметь в виду ‘я’, которого нам нужно найти по основному сюжетному заданию?»


«О? С чего ты взял?» - спросил Фэн Буцзюэ.


На самом деле… Брату Цзюэ не требовалось задавать этот вопрос, потому что он полностью понимал логику Буу. Но он спросил в надежде, что Буу объяснит это всем вместо него, и ему самому не придется много говорить.


«Хм… Я так думаю…» - Буу не знал ничего этого, потому ответил очень серьезно. – «Потому что в кратком описании песенку пел детский голос, видимо, это был ребенок, а первой фразой песенки было… ‘Мама убила меня’». – Он выдержал паузу. – «По моему мнению… Та женщина-призрак, что встретил учитель Цзюэ, возможно, ‘мама’ из песенки, а ‘я’, которого нам нужно найти – это ребенок, певший песенку. Исходя из этого, сюжет должен быть такой… ‘Мама’ убила ‘меня’, а ‘моя’ душа вернулась, чтобы наказать ‘маму’. Ее мучил призрак, потому… ‘Мама’ хотела, чтобы мы ‘спасли ее’».


«Очень хорошо». – С улыбкой сказал Фэн Буцзюэ, выслушав его. – «Мне нечего добавить».


«Хи-хи… Пустяки». – Буу был обрадован похвалой, от воодушевления его глаза засияли.


«Пока оставим анализ сюжета…» - Сяолин снова прервала их диалог, поскольку, пока они болтали, она нашла подсказку. – «Господа… Взгляните на это».


В данный момент, Сяолин стояла перед стеной с дверью и держала в руках фонарик (войдя в комнату, она достала его из рюкзака): «Как вы видите, эта комната пуста (тут даже не было стола с лампой), за исключением открытой нами двери, здесь нет другого выхода». – Она помедлила секунду. – «Пока капитан рассказывал о встрече с призраком, я осмотрела всю комнату и нашла эту странную область…» - с этими словами она указала на стену перед собой. – «… Видите те пятна на стене?»
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Глава 645 Часть 7



Глава 645. Жуткая детская песенка (часть 7)


«Ага, вижу». – Кивнул братец Тань. – «И что это значит?»


«Не знаю». – Тут же ответила Сяолин.


«Эээ… Ладно…» - отозвался братец Тань. – «А я подумал, что ты уже решила квест…»


«Если бы решила, то не стала бы говорить ‘взгляните на это’». – Спокойно ответила Сяолин и поглядела на братца Таня. – «Я бы прямо назвала ответ, а потом, под вашими пораженными взглядами, описала бы ход моих мыслей и почивала на лаврах».


«Эй-эй… Звучит так, словно бы это сказал я…» - Фэн Буцзюэ, естественно, услышал нотки иронии и вступил в разговор.


«А… Как и ожидалось от учителя Цзюэ, он прекрасно себя знает». – Покосившись на брата Цзюэ, ответила Сяолин.


Ее завуалированные нападки, без сомнения, были ответом на недавнюю оценку ее самой Буу и Орбом.


«Хватит… Всему миру известно, что он – нарцисс, тут не над чем язвить». – Вмешалась Роюй. – «Просто сосредоточьтесь на квесте».


«Ммм…» - Сяолин показала Роюй язык и скорчила гримасу. – «Кузина, ты не на той стороне».


«С чего ты взяла, что она не на той стороне…» - у Фэн Буцзюэ дернулся уголок губ. – «Она просто использовала тебя, чтобы еще раз посмеяться надо мной, а заодно закрыть тему, только и всего…»


«О! Я знаю!» - пока они препирались, Буу внимательно рассматривал стену и, похоже, что-то обнаружил. – «Это карта звездного неба?» - судя по его тону, он не был полностью уверен, потому добавил. – «Посмотрите внимательно… Размер этих пятен отличается, некоторые, размером с кунжутное семя, некоторые похожи на фасоль, некоторые так малы, что их с трудом можно разглядеть невооруженным взглядом… Кто знает, если рассматривать эти группы пятен поодиночке, то можно будет увидеть карту звездного неба…»


«Неправильно…» - с серьезным выражением лица прервал его Фэн Буцзюэ. – «Хоть в астрономии мои познания обычны, но, что касается компоновки созвездий… С этим я довольно хорошо знаком…»


«Потому что в детстве увлекался Святым Сэйей». - Вставил братец Тань.


«Заткнись! Не будешь болтать, никто не пожелает тебе онеметь!» - Только брат Цзюэ хотел блеснуть своей эрудицией и сыграть роль лидера, как братец Тань разоблачил его, поставив в неловкое положение.


«Эх…» - услышав это, братец Тань только пожал плечами и промолчал. А стоящая рядом с ним Сяолин с улыбкой похлопала его по плечу, ее взгляд будто бы говорил… “Браво!”


«Кхм!» - брат Цзюэ прочистил горло. – «В общем, основываясь на моих познаниях, даже если разделить эти пятна по группам и рассматривать отдельно, невозможно разглядеть в них никакие созвездия».


«Постойте-ка». – В этот момент, Роюй сделала шаг вперед и внимательно поглядела на стену. – «Похоже… Я там что-то вижу…» - с этими словами она отступила на два шага назад. – «Дайте мне посмотреть издалека…»


Все без лишних слов подчинились.


Затем Роюй встала в трех метрах от стены и, нахмурив брови, задумалась…


Три минуты спустя, в ее глазах что-то промелькнула, а выражение лица стало спокойным: «Я поняла!»


«Да ладно… Правда что ли?» - услышав слова Роюй, Фэн Буцзюэ опешил и невольно подумал. – «Мой мозг, который в скорости намного превосходит обычных людей, анализировал эти пятна с разных сторон, я даже в плоскости данных на них смотрел, обдумал факторы геометрических координат и прочего… Но все равно не нашел никакой системы. А она постояла три минуты и уже все ‘поняла’?»


«Сяолин, дай мне несколько пороховых патронов». - Сказала Роюй, начав действовать.


Взяв патроны Сяолин, она подошла к стене.


Щелк-щелк – донеслось несколько легких щелчков, когда Роюй руками открывала патроны…


Затем она смочила средний и безымянный пальцы в порохе из гильзы и стала мазать стену.


«Эти разные по размеру пятна, действительно, имеют разное значение». – Роюй мазала и объясняла. – «Например, отмечет рамку вокруг большого рисунка. А этот использован для заполнения текстуры. И еще этот… Изображает один отрезок».


Вслед за ее объяснениями, изображение на стене все больше прояснялось. Не прошло много времени, и все пятна уже были равномерно покрыты порохом, открыв взору цельную ‘картину’.


Однако… Все пятеро, по-прежнему, не понимали, что это.


«Это… Какая-то мозаика?» - глядя на шесть черных и разных по размеру рисунков на стене (два из них походили на геометрические фигуры, а еще четыре напоминали силуэты каких-то предметов, но силуэты были не ровные), задал пробный вопрос брат Цзюэ.


«Так и не поняли?» - спросила Роюй. – «Это ‘Бутылка, стеклянный стакан и скрипка’».


«Ха?» - удивленно отозвались все товарища по команде.


«Эх…» - Ли Роюй тяжело вздохнула и объяснила. – «‘Бутылка, стеклянный стакан и скрипка’ пастель угольным карандашом, написанная Пикассо в 1912 году». – Она указал на стену. – «Я сама обвела не достаточно точно, но, судя по пятнам, перед нами полотно…»


«Не волнуйся, думаю, из всех присутствующих в этой комнате, только ты видела оригинал… Даже если отличия кардинальны, мы этого не заметим». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Таким образом… Наша подсказка… ‘Бутылка’, ‘стеклянный стакан’ и еще ‘скрипка’?» - продолжила Сяолин.


«Ооо… Еще может быть ‘Пикассо’ и ‘1912’?» - добавил Буу.


«Если подумать шире, то подсказкой может быть ‘водка’ и ‘музыка’…» - задумчиво сказал Фэн Буцзюэ, потирая подбородок.


«Вы мыслите слишком примитивно…» - с этими словами, Роюй подошла к Фэн Буцзюэ, схватила его за полу пиджака и начала вытирать руки… Она вытирала и говорила. – «С точки зрения ‘синтетического кубизма’, главное здесь вовсе не изображение реальных предметов, изначальные элементы объекта раскладываются на части и, основываясь на этих элементах, формы и кусочки превращаются и разворачиваются в контуры предмета. После раскрашивания, а так же пренебрежения мазками, этот эскиз приобрел вид еще большей объективной действительности. Все это… С одной стороны, показывает изображение за пределами нашего мира, и с другой стороны, благодаря этому, органично сочетается с единством и независимостью самого мира».


«А можно то же самое, только понятно?» - все пятеро ничего не поняли, но ощутили, насколько круто это прозвучало, только брат Цзюэ дерзнул спросить.


«Ладно…» - Роюй презрительно покосилась на брата Цзюэ, рукой указала на стену и сказала. – «Сейчас возьми свою катапульту, и попробуй ‘вытянуть’ эскиз из стены».
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Глава 646 Часть 8



Глава 646. Жуткая детская песенка (часть 8)


Фэн Буцзюэ подошел к стене, как и сказала Ли Роюй, и нацелил [Комбинированную Антигравитационную Катапульту] на сегмент черного рисунка.


Затем он активировал ‘притягивающую’ функцию катапульты.


Секунду спустя, раздалось легкое жужжание, сигнализирующее о том, что катапульта притягивает какой-то предмет (если активировать функцию в пустоту, то эффекта не будет).


«Эй? Действительно, что-то есть». – Сказал Фэн Буцзюэ, отступил на полшага, отводя руку.


Затем, бутылка с пробкой была ‘вытянута’ из черного пятна на стене…


Этот предмет, словно бы из плоскости двухмерного измерения вышел в трехмерный мир. А черное пятно на стене исчезло.


«Вау! Как круто!» - широко распахнув глаза, сказал Буу.


Орб поддакнул: «Угу… Все члены Передовой Преисподней незаурядны…»


Их удивление было естественно, с точки зрения обычного игрока… Квесты в этих двух комнатах были очень трудны. За исключением наблюдения, расчета, генерации идей и способности к умозаключениям, эти квесты требовали от игроков очень высокого уровня эрудиции. Например, эти ‘Бутылка, стеклянный стакан и скрипка’ на стене, без определенных знаний о произведениях искусства, а так же, способности к рисованию, невозможно было бы разгадать загадку. Даже такой решатель квестов монструозного уровня, как Фэн Буцзюэ, без специальных познаний ничего не смог бы поделать.


«Перехваливаете». – Роюй не умела так выпендриваться, как брат Цзюэ, потому ответила на восхваления Буу и Орба равнодушием. – «Поскольку во время создания сценария система имеет доступ ко всей информации, что есть в головах игроков, этот квест был создан на основе информации, которой владела лишь я, потому, я его и решила».


Она выглядела очень просвещенной и говорила с достоинством, ее слова были объективными и убедительными. Пусть даже она отрицала точку зрения других людей, у них не возникало чувства ‘обиды’.


В сравнении с любителем использования ‘безжалостной логики’ братом Цзюэ, которому никто не мог ответить, очевидно, что это была другая крайность…


«Ага… В любом случае, хорошо, что мы смогли найти подсказку». – Сказал Фэн Буцзюэ, взял бутылку и показал товарищам свойства:


[Наименование: Бутылка]


[Тип: связанное со сценарием]


[Качество: старье]


[Функция: удержание жидкости]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: стеклянная бутылка без каких либо особенностей, этикетка уже оторвана, пробка свободно вынимается из горлышка]


«Связанное со сценарием, не может быть вынесено, к тому же, функция описана очень четко…» - посмотрев свойства, братец Тань задумчиво потер подбородок. – «Другими словами… Вскоре эту бутылку придется наполнить какой-то жидкостью?»


«Хм… Наверняка, нам не придется наполнять ее своей мочой». – С серьезным лицом прошептал Фэн Буцзюэ. – «В конце концов, это игра, здесь не нужно справлять естественную нужду…»


«При у поминании жидкости, ты в первую очередь думаешь об этом?...» - с безысходностью на лице, Роюй покосилась на брата Цзюэ.


«Ага». – Прямо объяснил Фэн Буцзюэ. – «Как ни странно… Но при упоминании ‘соков организма’, я, напротив, сначала думаю о крови и…»


«Пока ты не стал рассказывать мне о соках своего организма, давай сменим тему, к тому же, есть еще два предмета, которые нужно вытащить из стены». – Прервала его Роюй.


«Ха-ха… Вас понял». - Фэн Буцзюэ рассмеялся, передал бутылку стоящему неподалеку Орбу и снова подошел к стене.


Минуту спустя, брат Цзюэ получил…


[Наименование: Стеклянный стакан]


[Тип: связанное со сценарием]


[Качество: обычное]


[Функция: удержание жидкости]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: очень простой цилиндрический стеклянный стакан, внутри довольно чистый]


А так же…


[Наименование: Скрипка]


[Тип: связанное со сценарием]


[Качество: старье]


[Функция: исполнение музыки]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: Хоть и ветхая, но на ней, по-прежнему, можно нормально играть, к сожалению, смычок пропал]


«Видимо, квест еще не завершен…» - сказал барт Цзюэ, дождавшись, когда все товарищи посмотрят описание. – «Простое вынимание из стены предметов никак не изменит наше положение».


Фэн Буцзюэ говорил, повернул голову и посмотрел на дверь в соседнюю комнату: «Временно назовем комнату со столом и лампой комнатой А, а комнату, где мы сейчас находимся – комнатой В…» - он выдержал небольшую паузу, видимо, дожидаясь пока товарищи примут эту установку. – «В настоящий момент известно, что в комнате А было два ключа, один из них был израсходован, чтобы открыть дверь, соединяющую комнаты А и В. А оставшийся [Потертый медный ключ] не смог открыть другую дверь в комнате А».


«А в комнате В нет проходов в другие области, и не было найдено другого ключа…» - продолжил слова брата Цзюэ Буу. – «Имеющаяся подсказка позволила нам получить три предмета – бутылку, стеклянный стакан и скрипку. Только… Эти три предмета нельзя использовать для открытия двери».


«Верно». – С этими словами, Фэн Буцзюэ убрал катапульту (сейчас дверь между двумя комнатами была открыта, из соседней сюда лился свет, к тому же, другие игроки уже держали в руках осветительное оборудование, потому, он мог обойтись без фонарика) и, сжимая в руках стакан и скрипку, направился в комнату А. – «По нормальному… Сейчас нам следует вернуться в комнату А и использовать три найденных в комнате В предмета, чтобы найти способ открыть другую дверь…»


Бах…


Речь брата Цзюэ была прервана звуком захлопнувшейся двери.


Он недовольно покосился на самовольно закрывшуюся (уже второй раз) дверь, покачал головой и сказал: «Совершил ошибку… Вернувшись?»


В этот раз, все шесть игроков одновременно были заперты в комнате В. Но ситуация была значительно лучше, чем когда брат Цзюэ был заперт здесь в одиночестве… В этот раз, пространство вокруг не стало искажаться, осветительные устройства в руках игроков работали исправно.


«Ааааа…» - первым закричал братец Тань.


Ладно… Он так же был и последним, другие не кричали.


«Чего орать…» - стоящая рядом с ним Сяолин почувствовала себя опозоренной, она тут же посветила фонариком в лицо братца Таня. – «Разве нас запер не призрак? Ты уже выше сорокового уровня, так чего бояться?»


«Именно! Страшно, когда тебя запирает в комнате призрак!» - честно заявил в ответ братец Тань. – «Кроме того… Страх и уровень между собой никак не связаны!»


«Верно, между человеческой храбростью и игровым уровнем нет непременной связи». - Фэн Буцзюэ на полном серьезе повернулся и указал на Буу и Орба. – «Посмотрите, они оба тоже очень напуганы, просто выражают это совсем не криком».


Он верно говорил, в данный момент, Буу и Орб – один широко открыл рот и остолбенел, второй смертельно побледнел, в глазах застыл ужас.


«Это, так называемое, онемение от страха…» - спокойно прокомментировала Роюй.


«Эх… На самом деле, им тоже незачем слишком напрягаться». - Фэн Буцзюэ посмотрел на этих двоих. – «Это просто обычный эвент. Исходя из моих предположений, два активирующих его условия, почти наверняка – ‘все шесть игроков находятся в комнате В, к тому же, они уже получили бутылку, стакан и скрипку’. Когда мы выполнили эти два условия и попытались вернуться в комнату А, то сразу столкнулись…»


«Шшш…» - внезапно Роюй прервала брата Цзюэ и похлопала его по руке.


Брат Цзюэ интуитивно ее понял и прислушался.


Не прошло много времени и шесть игроков услышали… Как из соседней комнаты доносится тихое пение…


[Король приказал


Королеву украсть


И в бренную плоть заточить.


Моря стали нашими,


И с данной нам силой


Скитаться мы будем по ним.


Йо-хо, встанем вместе,


Флаги поднимем ввысь.


Грянем все,


Воры и нищие,


Мы умереть не должны.]


После того, как эти слова повторились три раза (на английском, но игроки поняли), голос неожиданно стих.


Затем послышалось ‘щелк’.


И запертая дверь снова сама собой открылась…


[Основное сюжетное задание активировано], раздалось системное уведомление.


Открыв игровое меню, игроки увидели новое задание: [Получить золотой ключ у призрака пирата]


«Черт! Моя выпивка!» - в ту же секунду из-за двери донесся рык.


За постепенно открывшейся дверью игроки увидели… Что у стола в комнате А стоит деревянный табурет, а на нем сидит полупрозрачный призрак.


Этот призрак был шикарно одет, носил золото и серебро, на его голове была капитанская шляпа. Однако весь его облик был крайне неряшливым… Его длинные до плеч волосы торчали в разные стороны, борода всклокочена. Глаза впалые, кожа шероховатая. Из ноздрей торчали волосы, усы над губами срослись с бородой…


«Ааа… Наконец, явился». – Призрак пирата поглядел на дверь. – «Быстрее, неси мне выпивку».


«Выпивку?» - выражение лица Фэн Буцзюэ немного изменилось, он опустил голову и поглядел на стакан и скрипку в своих руках, где тут выпивка?


«Эээ… Вы об этом?» - в этот момент, Орб высунул голову из-за двери, поднял руку и показал призраку [бутылку], которую дал ему брат Цзюэ.


Не известно почему, изначально пустая [бутылка] уже была наполнена светло-желтой жидкостью.


«Ээээ… Учитель Цзюэ, мне следует пойти?» - осторожно спросил Орб, глядя на брата Цзюэ.


«Иди, здесь нечего бояться». – Сказал Фэн Буцзюэ, вручил Орбу еще и стеклянный стакан и посторонился, уступая дорогу.


По правде говоря, в нынешней ситуации… Действительно, нечего было бояться. В комнате А, как и раньше, горел довольно яркий свет. Пират внешне тоже не был особенно страшным, просто бледный, полупрозрачный призрак, внешне очень похож на киношных призраков.


«О… Хорошо». – Почти не колеблясь отозвался Орб, взял бутылку, стакан… И направился к столу.


Возможно, благодаря голосу и настроению брата Цзюэ, что вселили уверенность в Орба, его уровень страха немного снизился, мысленно он говорил себе: «Учитель Цзюэ верно говорит. Чего здесь бояться? Если я даже этого испугаюсь, тогда мне останется лишь играть в игру “Маленький призрак Оль” (эта игра выдумана мной, ее не существует)».


Мысленно подбадривая себя, он подошел к призраку пирата: «Хм… Это ваша выпивка…» - с этими словами, Орб поставил на стол бутылку, стакан и быстро отступил на шаг, внимательно следя за противником.


Призрак пирата окинул его взглядом, скривил губы и ничего не сказал. Затем, этот неряха выдернул из бутылки пробку и налил сам себе.


Убедившись, что опасности нет, остальные пять игроком, один за другим, прошли через дверь и вернулись в комнату А.


Войдя, брат Цзюэ первым делом наклонился к уху Орба и шепотом спросил: «Скажи… Внезапно появившаяся в той бутылке жидкость… Это же не мог ты…»


«Как это возможно…» - ответил Орб, дернув уголком губ. – «Я тоже не знаю, когда в бутылке появилась жидкость, так или иначе, до того, как дверь закрылась, бутылка была пустой… Я обнаружил, что бутылка наполнилась, только когда было объявлено о новом задании».


«О…» - отозвался Фэн Буцзюэ, а сам подумал. – «Это брат Цзунь избавил нас от хлопот…»


Он верно угадал, выпивку в бутылку, действительно, добавил Чжуан Цзецзунь. По изначальному сюжету, игроки должны были наполнить бутылку кровью… И дать ее призраку пирата выпить. К счастью, брат Цзунь незаметно помог им, избавив от многих проблем.


Естественно, даже без помощи брата Цзуня, проблема была не велика, имея при себе Орба, этого ‘человека-снабженца’, добыча небольшого количества крови не станет препятствием… У него в рюкзаке имелся расходный предмет под названием [универсальная плазма крови]. Если бы призрак пирата захотел выпить ‘свежачка’, то можно было бы немного сцедить с Буу, а потом сделать ему переливание.


«*Отрыжка*…» - пару минут спустя, призрак пирата вылакал половину бутылки. Он пьяно рыгнул, окинул взглядом игроков и, наконец, остановил свой взор на брате Цзюэ. – «Так просто пить скучно… Ты! Сыграй мне».


«Ха?» - услышав это, Фэн Буцзюэ опешил на полсекунды, пока не осознал… Что это явно из-за скрипки в его руках.


Потому, после короткой внутренней борьбы, брат Цзюэ посмотрел на товарищей.


Они смотрели с сомнением, надеждой и даже со злорадством… К сожалению, никто не отважился выйти и заменить его.


«Эх… Идти, так идти». – Поразмыслив, Фэн Буцзюэ вздохнул, скорчил мину ‘старший брат идет до конца’ и шагнул к пирату: «Что хотите послушать?»


«Не болтай зря, что обычно слушают пираты?» - грубо ответил призрак пирата. – «Неужели ты хотел оперу исполнить?»


«Понял». - Фэн Буцзюэ спокойно поднял скрипку, принял аккуратную позу, положил подбородник к шее, левой рукой надавил на струны, правую поднял. – «Без смычка не могу играть, я использую щипковый стиль, хорошо?»


«Ладно-ладно… Как хочешь». – Нетерпеливо ответил призрак пирата и снова налил себе.


Фэн Буцзюэ пожал плечами, наклонил голову, правой рукой начал пиццикато (приём игры на смычковых струнных музыкальных инструментах, когда звук извлекается не смычком, а щипком струны, прим. пер.) и, действительно, щипнул.


Бом-бом-лян-лян… Звенели струны и это, в самом деле, звучало неплохо.


«Как и ожидалось от учителя Цзюэ… Его мелодия так глубока…» - в глазах Буу снова зажглось почитание.


«Как и ожидалось от учителя Цзюэ… Он может намного больше, чем обычные люди…» - вторил ему Орб.


«Тц… Это очень простая и популярная мелодия…» - сказала Сяолин.


Братец Тань недоуменно пробормотал: «Странно… Скрипка звучит, как лютня».


«Я в первый раз слышу, что он и такое может…» - Роюй тоже была несколько удивлена.


Пока все обсуждали музыкальные навыки Фэн Буцзюэ, произошло страшное…


Меняя струны, брат Цзюэ запел: «Одно прикосновенье… Дотронулся… До головы барышни… Черные шелковистые волосы, словно окрашены тушью, как будто темные тучи, заслонившие небо! Ай-ай-ой… Как будто темные тучи, заслонившие небо…» [1]


«Пффффррр…» - призрак пирата брызнул выпивкой изо рта.


Пятеро товарищей брата Цзюэ тоже стояли не месте, остолбенев от шока, они не могли никак отреагировать, если было какое-то слово, способное описать их состояние, то это – окаменение.


«Это, мать твою, что еще такое?!» - изумленно и яростно закричал призрак пирата.


Фэн Буцзюэ, как ни в чем не бывало, ответил: «Восемнадцать прикосновений».


«Я заказал тебе песню, которую ‘обычно слушают пираты’, а ты исполним мне это?» - возмущался призрак пирата.


«А вы что хотели услышать?» - спросил брат Цзюэ.


«Песни о путешествии по морю! Ты ничего такого не можешь? Парень, как ты вообще оказался у меня на корабле?!» - ругался призрак пирата, видимо, он считал, что все еще жив и находится на своем корабле. – «Наши пиратские песни обязательно символизируют свободу, беззаботность, стойкость, бесстрашие…»


«Ладно-ладно… Понял». - Фэн Буцзюэ подкрутил струны, снова заиграл и запел. – «Великая река течет на восток… В небе созвездие Большой Медведицы! Хей… Хей… Большой Медведицы… Дружба до гробовой доски, чарка вина… Скажешь идти… Мы пойдем… У тебя есть, у меня есть, у всех есть! Хей… Хей… У всех есть… В воде, в огне, не раскаюсь…» [2]


«Что за черт?» - призрак пирата содрогнулся, широко распахнутыми глазами посмотрел на брата Цзюэ и серьезно спросил. – «Продолжишь в том же духе… Я тебя прирежу, веришь, нет?»


«Тогда чего вы хотите?» - с безразличным выражением лица ответил Фэн Буцзюэ. – «Вы скажите… Что вы хотите услышать, поточнее! Хоть я могу не много, но из популярного еще могу исполнить ‘Осмелюсь спросить, куда направляетесь’, ‘Смех синего моря’, ‘Матрос’…»


Бах…


В этот момент, дверь между комнатой А и В снова захлопнулась.


Но в этот раз… Она сделала это не сама собой, а от пинка Роюй. Перед тем, как захлопнуть дверь, она ледяным тоном сказала: «Позовете меня, когда он закончит мотать нервы…»


[1] - https://www.youtube.com/watch?v=Ae3X_MYXICg


[2] - https://www.youtube.com/watch?v=hgm_UNmQaHw
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Глава 647 Часть 9



Глава 647. Жуткая детская песенка (часть 9)


Бессовестные действия брата Цзюэ не продлились слишком долго, поскольку призрак пирата очень скоро потерял всякое терпение и остановил его, отказавшись от мысли послушать музыку.


Когда звуки музыки и пение смолкли, Роюй сама вышла из соседней комнаты, презрительно посмотрела на брата Цзюэ и сказала: «Достаточно повеселился?»


«Ха… Почти…» - с легкой улыбкой ответил Фэн Буцзюэ.


«Хм… Умение таким образом заставить NPC отказаться от уже выдвинутого требования… Тоже можно считать способностью». – Прокомментировал братец Тань.


«Ладно, парень, я считал, что неплохо разбираюсь в музыке…» - призрак пирата снова обратился к брату Цзюэ. – «Я был неправ, мне вообще не следовало при тебе упоминать слово ‘музыка’…» - он выдержал небольшую паузу и снова налил себе. – «Лучше расскажи анекдот, это же для тебя не проблема?»


«В этом я очень сомневаюсь…» - съязвила Роюй.


Фэн Буцзюэ проигнорировал ее насмешку, поглядел на призрака пирата и спросил: «Рассказать то могу, но какая мне от этого выгода?» - он посчитал, что самое время высказать условие.


«Ха? А что ты хочешь?» - сказал призрак.


«Это не важно, важно лишь… Что вы можете мне дать?» - продолжал Фэн Буцзюэ.


«Хм, это верно». – Призрак взял стакан. – «Я могу дать тебе…» - он поколебался немного и хлебнул из стакана. – «… Ключ».


«А еще?» - снова спросил Фэн Буцзюэ.


«Ничего». – Грубо ответил призрак пирата. – «Если ты очень хочешь что-нибудь еще, я могу выдать тебе несколько оплеух, как ты на это смотришь?»


«Вот как…» - отозвался Фэн Буцзюэ, а сам подумал. – «Нужно ли достать Алмазный Колокольчик и проверить, можно ли продавить этого NPC?»


Подумав несколько секунд, он отказался от этой идеи, посчитав… Что использование здесь эффекта Алмазного Колокольчика будет излишней тратой.


«Мистер пират, вы знаете короля?» - несколько секунд спустя, брат Цзюэ внезапно сменил тему, видимо, он уже начал рассказывать свой ‘анекдот’.


«Конечно, знаю». – Ответил призрак пирата. – «Его величество Георг II». – На его лице появилось глубокомысленное выражение, а тон стал едким. – «Его эскадра потопила мой корабль, убила моих подчиненных и украла мои сокровища…» - при этих словах его полупрозрачное тело замерцало, а взгляд стал еще более странным. – «Ха-ха… Кажется, я припоминаю…» - он поставил стакан и поглядел на брата Цзюэ. – «Я умер, верно?»


«Да». – Без обиняков заявил Фэн Буцзюэ.


«А… Не удивительно, что я пью, а не пьянею». – Проворчал призрак.


«Раз уж вы знаете короля, к тому же, у вас к нему такая неприязнь, тогда все еще проще». - Фэн Буцзюэ продолжил недавнюю тему. – «Мы поговорим о Георге II».


«Как? Ты хочешь рассказать ‘королевский анекдот’?» - сказал пират. – «Не думаю, что меня это повеселит».


Фэн Буцзюэ ничего ему не ответил, а продолжил о своем: «Большинство королей умирали от несчастных случаев, а может от счастливых. Это намного более достойно, чем умереть от рук врага, близкого или слуги. Не нужно долго страдать от болезни, беспокоиться о старческих изменениях характера и потери контроля над телом».


«Что ты хочешь этим сказать?» - влез пират.


«Однако, время от времени, происходят любопытные случаи, способные заставить лишить ‘достоинства’ перед смертью». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Рано утром 25 октября 1760 года, мучимый длительным запором Георг II, перестарался во время испражнения, что привело к разрыву аневризмы и скоропостижной смерти». – Он развел руками. – «Этот несчастный король Великобритании умер на унитазе».


После этих слов, в комнате повисло молчание.


Несколько секунд спустя…


«Ха-ха-ха-ха…» - призрак пирата разразился неудержимым хохотом. – «Это… Ха-ха-ха… Это самый бредовый …Ха-ха… Анекдот… Ха-ха-ха-ха… Что я слышал… Ха-ха-ха…»


«На самом деле, это реальная история». – Говорило выражение лица Фэн Буцзюэ.


«Пфаха-ха-ха-ха…» - дико хохотал призрак. – «Нет… Ха-ха-ха… Я ща помру… Ха-ха-ха-ха-ха…» - он хохотал так, что казалось, у него сейчас легкие взорвутся.


Долгое время спустя, он постепенно успокоился, но не перестал улыбаться: «А… Чувствую себя прекрасно». – Он вынул из-за пазухи ключ и положил на стол. – «Бери, парень».


В миг, когда ключ покинул руку призрака, он стал реальным, из полупрозрачного превратился в обычный предмет.


А пират стал еще более прозрачным, пока совсем не исчез…


До самого конца, на его лице сияла злобная и наглая улыбка.


[Текущее задание завершено]


В тот момент, когда раздалось системное уведомление, бутылка, стеклянный стакан и скрипка превратились в белый свет и исчезли.


Фэн Буцзюэ сделал два шага вперед и взял оставленный пиратом ключ.


[Наименование: Золотой ключ пирата]


[Тип: расходный материал]


[Качество: обычное]


[Функция: открывает пиратский сундук с сокровищами]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: хозяин этого ключа явно очень любил злато и серебро, к сожалению, он не успел воспользоваться награбленными богатствами и уже похоронен на просторах океана]


Брат Цзюэ быстро открыл свойства и показал товарищам.


Примерно десять секунд спустя, первым заговорил Буу: «Это неправильно? Если этот ключ открывает какой-то ‘сундук с сокровищами’, тогда…» - Он указал на еще не открытую дверь в комнате А. – «… Как, в конце концов, открыть ту дверь?»


Щелк…


Тихий щелчок был ответом на его вопрос.


Пока все рассматривали свойства предмета, та дверь… Каким-то человеком (может человеком, а может и нет) была открыта изнутри…


Хоть это было лишь две коротких секунды, но в эти две секунды, все шесть игроков четко увидели, как бледная рука с тонкими длинными пальцами и длинными красными ногтями держалась за дверной косяк.


Когда дверь открылась на ширину ладони, та рука исчезла во мраке комнаты…


«Б-б-б-б-б… Б-б-брат Цзюэ…» - у братца Таня дрожал подбородок, и зуб на зуб не попадал. – «Т-т-т-ты… Ви-ви-ви-ви… Вид-д-д-дел…»


«Видел…» - вяло отозвался Фэн Буцзюэ. – «Ничего необычного». – С этими словами он засунул [Золотой ключ пирата] в карман и широкими шагами направился к двери. – «С этой минуты, не нужно бояться и медлить, главное – догнать, кто знает, может тогда нас ждет неожиданная удача».


«Угу… Как и ожидалось от учителя Цзюэ, его анализ проблем такой глубокий…» - глядя на брата Цзюэ, снова проговорил Буу.


«Угу… Как и ожидалось от учителя Цзюэ, он намного храбрее обычных людей…» - поддакнул Орб.


В этот раз их похвалы пришлись к месту. Если уж Фэн Буцзюэ в чем-то и превосходил обычных людей, то, без сомнения, это было его бесстрашие.


«Хо, эта комната выглядит просторной». - Фэн Буцзюэ уже подошел к двери, достал катапульту, включил фонарик и толкнул дверь. – «В таком случае… Будем называть ее ‘комната С’».


Помещение, названное братом Цзюэ ‘комнатой С’ было больше комнат А и В вместе взятых, если полагаться на его глазомер… Должно быть, она была больше ста квадратных метров. Комната была прямоугольной, пол и стены - деревянными, однако мебели здесь было гораздо больше, чем в двух других комнатах…


Войдя внутрь, Фэн Буцзюэ сначала быстро осветил ее фонариком, осматривая пространство и обстановку, а потом начал более детальный осмотр…


«Тут немало мебели…» - брат Цзюэ осматривался и комментировал. – «Диван, чайный столик… Хм… На столике телевизор (электронно-лучевой старомодный телевизор)».


Пока он комментировал, остальные, один за другим, включали свои осветительные приборы и входили следом за ним.


«Я вижу… Стенной шкаф, комод, две вертикальные настольные лампы…» - Фэн Буцзюэ весьма небрежным тоном называл то, что видел. – «Засохший бонсай, фортепиано, упавший книжный стеллаж, а так же… Эй?» - он что-то увидел и рассмеялся. – «Ха-ха… Еще здесь труп».
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Глава 648 Часть 10



Глава 648. Жуткая детская песенка (часть 10)


«Не переставляйте предметы в комнате…» - увидев труп, тут же сказал Фэн Буцзюэ. – «Это сценарий настолько крут, что следующим квестом может быть ‘расследование преступления’, потому… Нам нужно сохранить целостность места преступления».


«Это… Брат Цзюэ, что тут расследовать?» - братец Тань посветил фонариком на труп, придавленный книжной полкой. – «С первого взгляда понятно, что его раздавило книжной полкой…»


«Ха-ха… Брат Тань, ты смотришь на дело слишком просто». – Поскольку целью мистера Буу было стать известным детективом, сейчас он очень самоуверенно заявил братцу Таню. – «При обследовании места преступления, самое главное – не быть введенным в заблуждение внешними признаками…» - он своим фонариком посветил на труп и сказал. – «Присмотрись повнимательнее… Под трупом тоже есть несколько книг…»


Он верно говорил, судя по торчащим книжным уголкам, трупом было придавлено, по меньшей мере, две – три книги.


«Если полка упала и раздавила несчастного, то, как книги могли оказаться под телом?» - сказал Буу. – «Неужели это не подозрительно?»


«Естественно, не подозрительно…» - стоило Буу закончить, как вмешался Фэн Буцзюэ. – «В подобной ситуации, я сразу же могу сделать два рациональных предположения…» - он поднял палец. – «Во-первых, когда полка падала, очень вероятно, с нее упали и несколько книг. Из-за того, что скорость падения книг выше, чем скорость падения полки, несколько из них могли оказаться под телом покойника». – Он выдержал паузу и поднял второй палец. – «Во-вторых… Вы видите, что труп лежит лицом вниз. Другими словами… Когда полка падала, жертва стояла к ней спиной. Учитывая, что покойная – женщина, мы можем сделать такое предположение… Перед смертью, она только сняла с полки несколько книг, затем прижала их к груди, развернулась, собравшись уходить, и в этот момент полка упала…»


«Вау! Как и ожидалось от учителя Цзюэ, он так глубоко исследовал место преступления…» - в воодушевленном взгляде Буу снова сияло уважение.


«Угу… Как и ожидалось от учителя Цзюэ, он делает умозаключения быстрее, чем обычные люди…» - поддакнул Орб.


«Эй-эй… Я первым сказал, что ее ‘раздавило полкой’…» - неестественно улыбнулся братец Тань. – «Как я сказал, так сразу ‘смотрю на все слишком просто’, а как брат Цзюэ, так глубоко…»


«Потому что ты смотрел лишь на внешние признак». – Тихо сказал Фэн Буцзюэ. – «А Буу увидел скрытую информацию». – Он сделал паузу. – «Что касается меня… Я еще глубже заглядываю за скрытую информацию, чтобы увидеть истинную картину…»


«А эта истинная картина, просто удачно совпала с внешними признаками, верно?» - влезла Сяолин.


«Именно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Хоть у нас с братцем Танем одна точка зрения, но в ней есть различия. Он – знает, что это так, но не знает, почему, а мне все ‘ясно’».


«Действительно, горазд себя нахваливать…» - равнодушно сказала Роюй.


«Ты мне льстишь». – Нагло заявил брат Цзюэ и сменил тему. – «В общем… Нам нужно обратить внимание на комнату…» - благодаря свету фонарика, он поочередно окинул взглядом товарищей и сказал. – «За исключением мебели и трупа, то, что больше всего привлекает внимание, должно быть…» - он переместил луч фонарика в противоположную сторону комнаты. – «Та дверь…»


В данный момент, Фэн Буцзюэ освещал темно-серую металлическую дверь, на ней был нарисован пиратский символ (череп и две скрещенных кости под ним).


«Что-то ненормальное…» - сказал братец Тань. – «Дверь металлическая, но по ее сторонам стены деревянные…»


«Материал не имеет значения…» - в безысходности вздохнула Сяолин. – «Система не позволит нам пробить препятствие, даже если бы они были из бумаги, мы бы все равно не проломили бы их».


«Это верно». – Подтвердил Фэн Буцзюэ, направляясь к двери. – «Даже если бы стены были бумажными, ты сможешь пройти, лишь открыв дверь».


Не успели эти слова отзвучать, как он остановился перед дверью, протянул руку и подергал ручку.


[Пожалуйста, введите шестизначный пароль] – в его ушах раздалось системное уведомление, а перед его глазами всплыла ‘панель ввода’.


В тот же миг произошло нечто странное… Труп, придавленный книжной полкой, внезапно двинулся.


В этот миг остальные пятеро завизжали от страха, почти, как братец Тань.


Игроки еще не оправились от испуга, а труп запел:


[Раз-два-три, начинай,


Четыре-пять-шесть, твердо шагай.


Позволь нам исполнить пиратскую песню,


Войти в реку, ведущую к сокровищнице.]


Допев, труп начал быстро разлагаться, распространяя омерзительное зловоние…


Не прошло много времени, и изначально целый труп превратился в завернутую в платье жижу.


«А, это просто». - Фэн Буцзюэ не придал значения еще не рассеявшейся вони и сконцентрировал свое внимание на загадке. – «Я уже сейчас могу открыть дверь». – С этими словами он ввел в меню буквы [T] [S] [A] [T] [A] [W].


Спустя секунду, дверь с пиратским символом, в самом деле, открылась…


«Что происходит?» - увидев это, опешил Орб.


«О, дело обстоит так…» - начал объяснять Фэн Буцзюэ. – «Когда я дотронулся до ручки, система сообщила, что только введя шестизначный пароль, я смогу открыть дверь». – Он покосился на жижу. – «Затем этот труп сделал странную, но очевидную подсказку, а я ввел T, S, A, T, A, W… После чего дверь открылась».


«Ха?» - братец Тань был озадачен. – «Откуда ты взял эти буквы?»


Фэн Буцзюэ обернулся и посмотрел на него: «Ты уже забыл пиратскую песню, что мы слышали ранее?»


Услышав эти слова, Сяолин отреагировала первой: «О! Я знаю!» - у нее была хорошая память, потому, после упоминания брата Цзюэ, она поняла, в чем секрет. – «В пиратской песне был скрыт ключ к квесту. Если отбросить последнюю часть с припевом Йо-хо… Первая строчка ‘Король приказал (The king and his men)’ начинается с [Т]. Вторая строчка ‘Королеву украсть (stole the queen from her bed)’, начинается с [S]. По аналогии… Далее следуют [А], [Т], [А], и так до [W] шестой строчки ‘Скитаться мы будем но ним (where we will well roam)’, всего шесть букв».


«О… Не удивительно, что песня исполнялась на английском». – Осенило Буу..


Орб подхватил: «Что касается этих ‘Раз-два-три, начинай, четыре-пять-шесть, твердо шагай’, это подсказка, что ответ в ‘пиратской песне’».


«Решив квест, мы сможем добраться до…» - с этими словами, Фэн Буцзюэ толкнул дверь. – «… ‘Реки, ведущей к сокровищнице’».


После его слов, из-за двери полились золотые лучи.


За дверью с пиратским символом… Вопреки ожиданиям, оказалась золотая река, в три метра шириной.


Речная вода медленно текла, журча. Русло реки было усыпано сокровищами. Изначально прозрачная вода была окрашена в золотой цвет и сияла ослепительными лучами.


«Не волнуйся и входи. В этой комнате еще есть спрятанный сейф, а в нем навык». – В этот момент, голос Чжуан Цзецзуня внезапно раздался в голове брата Цзюэ.


После воссоединения с товарищами, он впервые услышал голос брата Цзуня.


«Эй-эй? Ты слышишь меня?» - Фэн Буцзюэ так же заговорил мысленно, желая проверить, можно ли таким образом общаться с братом Цзунем.


Однако прошло несколько секунд, но собеседник не ответил. Видимо, ответить было невозможно…


«Слушай, Сумасшедший Поневоле. Я не могу долго так с тобой разговаривать, потому, пользуясь моментом, я постараюсь рассказать тебе, как можно больше…» - более десяти секунд спустя снова заговорил брат Цзунь. – «В моем нынешнем состоянии, ‘я с трудом могу поддерживать рациональность мышления во сне’, стоит мне немного расслабиться, как это состояние прервется. Я не слышу звуков вокруг вас и картинка тоже очень смутная. Тебе незачем пытаться выйти со мной на контакт, это пустая трата времени… В общем, некоторое время я смогу связываться с тобой и давать подсказки, и тебе… Лучше тоже меня не разочаровывать…»


Эти слова звучали прямо в мозгу брата Цзюэ, только он один мог их слышать.


Фэн Буцзюэ не собирался рассказывать о своем общении с Чжуан Цзецзунем, поскольку знал… Что в этом ‘мире внутри мозга’ было еще одно могущественное существо. В данный момент, ‘оно’, определенно, наблюдает за каждым движением игроков. Если это существо узнает о сотрудничестве брата Цзюэ с Чжуан Цзецзунем, тогда ‘оно’ насторожится и сделает задания брата Цзюэ еще более трудными.


Потому, когда брат Цзунь закончил говорить, Фэн Буцзюэ спокойно повернулся к товарищам и сказал: «Хм… Судя по ситуации… В этой комнате не должно быть никаких ‘смертельных квестов’, тот труп… Тоже лишь подсказка». – Он окинул взглядом комнату С. – «Однако эта комната такая большая, и тут так много предметов… Кто знает, может быть здесь что-то спрятано. Как насчет того, чтобы все обыскать?»


«У меня нет возражений». – Роюй тут же приняла предложение брата Цзюэ.


Сяолин и братец Тань переглянулись. А потом пожали плечами: «В этом сценарии нет ограничений по времени, обыск, значит обыск».


А Буу и Орб слепо следовали на поводу у брата Цзюэ, потому, естественно, что они не могли возражать.


Таким образом… Шесть человек разделились и взялись за полномасштабный обыск комнаты С…


…………


Прошло десять минут тишины.


Когда все уже потеряли терпение (только Фэн Буцзюэ знал, что в этой комнате со 100% вероятностью был спрятан навык, а для других это был лишь бесцельный поиск), братец Тань внезапно закричал: «Эй! Народ, похоже, я что-то нашел!»


Услышав это, все воодушевились и быстро собрались вокруг братца Таня, желая увидеть, что же он нашел.


Когда Ван Таньчжи увидел, что все подошли, из его рукава выскочил [Прикосновение Альтаира], которым он быстро вскрыл телевизор перед собой…


В свете нескольких фонариков, игроки обнаружили… Что этот ‘телевизор’ был лишь оболочкой, а под ней скрывался… Сейф.


«Хм… Я в первый раз вижу, такую хитроумную защиту от кражи». – Потер подбородок Фэн Буцзюэ. – «В сравнении с ‘вмурованным в стену сейфом, скрытым за картиной’… Способ ‘сокрытия сейфа в старомодном телевизоре’, кажется еще более остроумным…»


«Брат Тань, так круто, что ты смог обнаружить его». - Похвалил Буу братца Таня.


«Ха-ха… Просто повезло». – Честно ответил парень. – «Я просто хотел убрать его, чтобы проверить, не лежит ли что-то под ним на чайном столике. Кто бы мог подумать, что этот маленький телевизор… Окажется таким тяжелым, что чуть на раздавить мне ногу. Это показалось странным, и я решил посмотреть повнимательнее… Этот телевизор очень необычный, теоретически… В старомодных телевизорах должны быть отверстия для теплоотдачи. Но эта оболочка была сплошной, и я подумал… Может там что-то спрятано? Потому прорезал отверстие скрытым клинком и посветил туда фонариком…»


«Ты играешь так долго и, наконец, решил квест». – В этот момент, Сяолин сделала полшага вперед и похлопала братца Таня по плечу, с удовлетворенным выражением лица. – «Угу… Продолжай в том же духе».


«Эй! Не нужно выставлять меня таким никчемным…» - ответил братец Тань. – «Поскольку я всегда хожу в сценарии с такими крутыми игроками, как вы, у меня не было шанса решить квест!» - он говорил правду, дело было не в том, что он не умел решать квесты, всего-навсего… Каждый раз, когда он решал его наполовину (а иногда и меньше половины), товарищ по команде, вроде брата Цзюэ или Сяолин, прямо называл ответ и ход решения… В таких условиях, у него не было ни шанса, ни необходимости проявлять себя.


«Ладно-ладно… В следующий раз позволю тебе сыграть, умничка…» - Сяолин погладила братца Таня по голове, словно домашнего питомца.


«Кхм!» - для некоторых это было словно взрыв светошумовой гранаты, разве мог, все еще одинокий Орб не ослепнуть от такого?


Он прочистил горло, сделал два шага вперед, присел на корточки перед сейфом и стал пристально его разглядывал… Это позволило ему удалить из своего поля зрения этих влюбленных…


Далее Орб сдавленно сказал: «Оставьте открытие сейфа мне…» - он вынул из рюкзака стетоскоп. – «Я уже делал это не раз».


«Ага, вперед». – Этой фразой Фэн Буцзюэ объявлял, что решил остаться сторонним наблюдателем.


Товарищи по команде не знали… Что несколько секунд назад, Чжуан Цзецзунь уже сообщил брату Цзюэ способ открыть сейф: код от сейфа был на книжной полке, в книге, немного отличающейся от других по размеру. А ключ от сейфа был разделен на две части и закопан в двух засохших бонсайях.


Однако, Фэн Буцзюэ не стал прибегать к способу брата Цзуня, а прикинулся несведущим…


Этому было две причины: во-первых, это для того, чтобы притупить бдительность той ‘штуки’. Во-вторых… Такой поощрительный предмет, определенно, можно открыть вне сценарным способом, если Орбу, действительно, удастся открыть сейф без помощи кода и ключа, тогда… Это подвозит команде получить больше очков навыка, разве это плохо?


Щелк-щелк…


Три минуты спустя, при помощи медицинского инструмента - [стетоскоп] и навыка звания [магнитные пальцы], Орб успешно открыл сейф.


«Ага! Сделано!» - Орб вытер пот со лба и поднялся.


Он не протянул руку к карте навыка, а, как ни в чем не бывало, отступил на два шага, позволив товарищам первыми взглянуть на его свойства. Это показывало… Что Орб – прекрасный игрок.


[Наименование: Операция, усиливающая клетки]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: медицина]


[Эффект: увеличивает в два раза боевые способности товарища по команде (исключая вас) (кулдаун три часа, продолжительность пять минут)]


[Расход: 20% от верхнего предела выносливости, 10 миллилитров физраствора (вводить при помощи шприца)]


[Условия изучения: талант медицины уровня А]


[Примечание: успокойся, нам не нужно, чтобы ты резал товарищей по команде, и не нужно, чтобы ты проделывал это в строго стерильном месте. Человек, спроектировавший этот навык, был обычным программистом, а не врачом, потому… Тебе лишь нужен шприц и символический укол в руку товарища, это же всего лишь игра, не так ли?]

************************************
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Глава 649 Часть 11



Глава 649. Жуткая детская песенка (часть 11)


«Этот… Возьмешь ты». – Когда Фэн Буцзюэ посмотрел свойства навыка, он сразу обратился к Орбу. – «Из нас больше никому не требуется навык таланта медицины».


«Да, из нас только у тебя соответствующий профиль». – Согласился братец Тань.


«Соответствующий профиль…» - повторил Орб, а потом иронично продолжил. – «Эээ… Сказал так, словно я экскаваторщик…»


Услышав насмешку, Фэн Буцзюэ сразу воодушевился и отозвался: «В таком случае, у нас проблема…»


«Я погляжу, кто осмелится спросить». – Ледяным тоном предупредила Роюй.


Действительно… Стоило ее словам прозвучать, как никто не осмелился ответить брату Цзюэ.


«Эх… Тогда я помолчу…» - Фэн Буцзюэ пожал плечами. – «Орб, карту навыка лучше взять тебе, готовимся к выходу». – С этими словами, он повернулся и направился к открытой двери, за которой находилась река.


За железной дверью сразу текла вода, не было никакой дамбы или ступенек. К счастью, течение не было быстрым, потому, поток находился на полметра ниже порога двери, и вода не могла ворваться в комнату, самое большее, сюда долетали водяные брызги.


А на другом берегу, в трех метрах… Находилась каменная стена, она тянулась и извивалась, казалась бесконечной. Ее высота была неизвестной, но, по меньшей мере, метров тридцать, а что выше… Было невозможно разглядеть из-за отсутствия освещения.


Если бы игроки выглянули за дверь, и поглядели влево и вправо, то обнаружили бы… Что, на самом деле, эта сторона ничем не отличалась от противоположной, в такую же каменную стену была врезана металлическая дверь.


[Основное сюжетное задание активировано] – стоило брату Цзюэ высунуть голову, как раздалось системное сообщение.


Открыв панель задач, все увидели новое основное сюжетное задание: [Пройти по течению, найти и открыть пиратскую сокровищницу]


«Учитель Цзюэ… Значит, нам придется плыть?» - задал насущный вопрос Буу, выглянув за дверь.


«А что не так?» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Небольшое плавание, это же не чан с маслом. К тому же… Нам нет необходимости плыть». – Он указал на стену напротив. – «Мы все уже перевалили за сороковой уровень… Здесь две вертикальные стены и три метра между ними. Мы можем прыгать туда-сюда, отталкиваясь от них».


«Верно, очень легко». – Тут же заявила Роюй, что такой способ передвижения… Совсем не сложен.


«Так, даже я смогу сделать». – Отозвалась Сяолин.


«Для меня это тоже не проблема… Нужно лишь, чтобы скорость была не ниже десяти километров в час, и я смогу прямиком бежать по стене». – Звание братца Таня [Кошмар, Летящий На Крылья Ветра] все еще не изменилось, потому навык звания [Летящий Кошмар Оставляет След] все еще был при нем. – «Хм… Только позади меня будет оставаться след черного пламени, потому, вам лучше не бежать на одном уровне со мной, чтобы не обжечься».


«Что касается меня…» - Фэн Буцзюэ закинул руки за голову и легкомысленно посмотрел на товарищей. – «Я могу свободно идти по поверхности воды или даже стоять, без всякого затруднения».


«Хм… В Передовой Преисподней… Действительно, каждый обладает уникальными навыками…» - в слабом голосе Орба слышалось глубочайшее благоговение. – «Я буду усердно стараться, чтобы не отстать от вас».


«Я… Я тоже буду стараться, чтобы не отставать от всех…» - по круглому лицу Буу катился пот. – «В способах плавать…»


«Это, Буу… Ты можешь просто плыть по поверхности воды…» - задумчиво-язвительным тоном сказал Фэн Буцзюэ.


«Эй? Учитель Цзюэ, откуда ты знаешь?» - изумленно сказал Буу.


«Ха?» - брат Цзюэ изначально хотел подшутить над его фигурой, но никак не думал, что все так и есть. – «Правда, можешь?»


«Ага». – Ответил Буу. – «У меня есть навык, с его помощью можно контролировать уровень водорода в теле, изменяя свой вес».


«Вот как…» - у Фэн Буцзюэ дернулся уголок рта.


Буу продолжал: «Нужно время, и я смогу лететь, как воздушный шар, или плыть по поверхности воды…»


«В таком случае… Сейчас ты собрался плыть за нами по поверхности, в стиле морской черепахи?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Угу… Верно». – Буу кивнул. – «Не волнуйся, учитель Цзюэ, я уже пробовал это в другом сценарии… Оседлав течение, можно плыть совсем не медленно».


«Ладно…» - неловко ответил Фэн Буцзюэ, повернулся и первым вошел в металлическую дверь.


Обладая поддержкой обуви легендарного качества [Мягкая Поступь], брат Цзюэ мог с этим легко справиться. Он спокойно ступил на реку и стал ждать товарищей.


Буу вышел вторым, он лег лицом вниз прямо на воду…


Со звуком ‘бульк’… Он, в самом деле, поплыл…


Две секунды спустя, стабилизировав свое тело, Буу поднял голову, легко стал грести руками и ногами, словно лежа на доске для серфинга, и поплыл по течению.


«Учитель Цзюэ, я поплыву первым, буль-буль…» - уплывая вперед, Буу не забыл поднять голову и попрощаться со своим кумиром Фэн Буцзюэ.


«Хорошо… Мы быстро догоним». – При этих словах, Фэн Буцзюэ чувствовал себя ужасно странно, словно бы он - персонаж сказки, например: пеликан, а Буу – плывущая перед ним морская черепаха…


«Мы тоже выходим». – Эти слова Роюй, отвлекли брата Цзюэ от размышлений.


Тут она внезапно выпрыгнула из дверей, легонько коснулась носком ноги противоположной стены, оттолкнулась от нее и, порхая туда-сюда, полетела вперед. Вскоре… Она уже догнала плывущего впереди Буу… Можно сказать, она, в самом деле, летела, как стремительная дикая утка.


Далее Сяолин, братец Тань и Орб, один за другим, выскочили из-за железной двери, и начали отталкиваться от стен…


«Пф… В этом задании с движением по воде, определенно, есть какой-то коварный замысел…» - увидев, что товарищи уже двинулись в путь, Фэн Буцзюэ размерено двинулся вперед, словно прогуливался после еды. – «В любом случае, я прикрою остальных и посмотрю… Какую игру ‘ты’ затеял».


…………


То же время, Клуб Умозаключений.


«Тебе лучше не надоедать мне, у меня, действительно, голова болит…» - Чжуан Цзецзунь (в настоящий момент, превратившийся в филина) стоял на краю книжной полке и с недовольным лицом глядел на ‘человека со свиной головой’.


«Я лишь пришел доставить предмет, ты его получишь и смогу уйти». – Сказал Ао Инькэ и поднял взгляд на брата Цзуня.


«Ты когда превратился в курьера?» - спросил Чжуан Цзецзунь.


«Пф…» - Ао Инькэ холодно ухмыльнулся. – «Похоже, началось все с того раза, когда ‘передал оружие Сумасшедшему Поневоле’…»


«Ты меня обвиняешь?» - спросил Чжуан Цзецзунь.


«Само собой». – Ответил Ао Инькэ. – «Раньше я был палачом, поваром, убийцей, администратором… А сейчас превратился в курьера».


«Если не нравится, то можешь не делать». – Сказал Чжуан Цзецзунь.


«Легко сказать…» - холодно фыркнул Ао Инькэ. – «Неужели я могу, стоя перед Главой Демонов, сказать ему, глядя в глаза, ‘я не хочу этого делать, найди другого’? Ха! Если я так скажу… Догадайся, что произойдет в следующую секунду?» - он сделал паузу. – «О… Нет, он не будет ждать даже секунду, когда я скажу ‘найди’ или ‘другого’, он уже возьмется за дело». – Он покачал головой и сказал. – «Он распорет мне брюхо, разберет на кусочки, потом возьмет волосы Медузы-Горгоны и бросит вариться вместе с лапшой из свинины… Да, так он и сделает».


«Ладно-ладно… Я понял». – Сказал Чжуан Цзецзунь. – «Что за предмет, давай сюда».


«Подожди». – Сказал Ао Инькэ, затем вынул из-за пояса кухонный нож, прорезал щель в пространстве (он был одним из небольшого числа NPC, кто обладал способностью пересекать пространство, эта способность была похожа на ту, которой обладал Багз Банни). – «О… Черт возьми… Бьюсь об заклад, эта штука весит целую тонну…» - жалуясь, он вынул из щели огромный ящик.


«Что в ящике?» - спросил Чжуан Цзецзунь.


«А ты не видишь?» - задал встречный вопрос Ао Инькэ.


«Если бы видел, стал бы я тебя спрашивать…» - сказал Чжуан Цзецзунь. – «Разве я не говорил, что у меня голова болит…» - он поднял одно крыло и потер свою голову. – «Какая-то штука куролесит в моем мозгу, это на меня плохо влияет… Временно, я не могу видеть ‘истинный порядок’».


«О…» - Ао Инькэ чуть расслабился. – «Неудивительно, что ты говоришь не как обычно, я даже посчитал, что ты – фальшивка».


«Ладно… Говори быстрее, что, в конце концов, в ящике?» - сказал Чжуан Цзецзунь. – «Нужно заканчивать, у меня есть еще и другие дела». – В данный момент, брат Цзунь говорил о том, чтобы помочь Фэн Буцзюэ прогнать незваного гостя из своей головы, это было приоритетное дело.


«О». – Сказал Ао Инькэ. – «Это Глава Демонов специально велел мне передать тебе…» - его выражение лица внезапно посуровело. – «SCP-762…»


…………


Объект номер: SCP-762


Класс объекта: Безопасный


Описание: SCP-762 - это пыточное устройство, аналогичное знаменитой Нюрнбергской Деве. Оно было обнаружено в 19[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] году в ящике, хранившемся в подвале [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] в [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ], Австрия.


Любой человек, помещенный в SCP-762, по-видимому, впадает в состояние анабиоза. Он перестает нуждаться в еде, воде и даже воздухе. Также он получает иммунитет к болезням и травмам, включая значительные повреждения, наносимые самим SCP-762. Помимо того, субъект остается в сознании; ощущения от пребывания внутри описываются, как крайне болезненные.


После удаления из SCP-762 человека, все раны, нанесенные ему устройством, мгновенно исцеляются. Поскольку все физиологические процессы, кроме мышления, у помещенного в SCP-762 останавливаются, субъект, видимо, не будет стареть.


…………


«Хм?» - в этот миг, Чжуан Цзецзунь изменился и превратился в двухлитровую бутылку колы, видимо… Так он хотел скрыть свою реакцию (преимущественно, выражение лица). – «Что это значит? Внутри разве не находится какой-то человек?»


«Нет, внутри пусто». – Ответил Ао Инькэ. – «Глава Демонов сказал, чтобы ты быстрее использовал эту штуку. И еще сказал… После использования не забудь вернуть ему…» - с этими словами, Ао Инькэ, похоже, что-то осознал. – «Постой-ка… Ты только что сказал, что какая-то ‘штука’ пакостит у тебя в мозгу?»


«Хорошо, больше ни о чем не спрашивай…» - ответил Чжуан Цзецзунь в форме бутылки. – «Я уже понял, что имел в виду Глава Демонов». – Он выдержал двухсекундную паузу и сказал. – «Я уже знаю, кто прокрался в мой мозг…»


…………


Вернемся к брату Цзюэ и остальным.


Игроки двигались вдоль водного потока, примерно, минут десять, а окружающий пейзаж, по-прежнему, не изменился.


У них перед глазами, все это время… Была золотая река, русло, усыпанное драгоценностями, бесконечные каменные стены, а так же, далекая темнота над головой.


С течением времени, расстояние между игроками увеличивалось. Это было неизбежно… Поскольку, за исключением Фэн Буцзюэ и Буу, остальные четверо не могли останавливаться.


Естественно, при желании, они могли остановиться, прыгнув в воду, но пока не происходило ничего особенного, никто не хотел этого делать.


Потому, и произошла такая ситуация…


Братец Тань бежал вперед по стене со скоростью десять километров в час… Непроизвольно он оказался впереди всех. За ним следовала Роюй, на третьем месте Сяолин, а плывущий по течению Буу был четвертым…


Пятым был Орб, в конце концов, он был игроком с талантом медицины и в боевых искусствах был не силен… Хоть это были простые прыжки между стенами, но для него это было непросто. В сравнении с перемещающимися таким же способом Роюй и Сяолин, Орб сильно отстал.


Что касается замыкающего, это, по-прежнему, был Фэн Буцзюэ… Он так и придерживался идеи прикрытия, потому, сознательно бежал ‘медленно’.


В данный момент, брат Цзюэ уже в общих чертах догадывался… Что произойдет дальше…
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Глава 650 Часть 12



Глава 650. Жуткая детская песенка (часть 12)


«Пф… Можно считать, что мы на месте».


Когда Фэн Буцзюэ произнес эти слова, полевой воробей вылетел из мрака над его головой и медленно подлетел к нему.


«Мама убила меня.


Папа съел меня.


Братья и сестры взобрались на стол,


Подобрали мои кости…


Похоронили… В холодной каменной могиле».


Безразличный детский голосок донесся из клюва ‘полевого воробья’ и достиг ушей Фэн Буцзюэ.


«А… Это все мне известно, тебе незачем снова повторять». - Фэн Буцзюэ остановился и поглядел в глаза воробья. – «Ты можешь сказать что-нибудь новенькое, например… Где эта ‘каменная могила’? И еще… Что ты с нами сделаешь, когда мы найдем твои останки?»


«Вы никогда не найдете мои останки». – Ответил полевой воробей. – «Потому что… Вы все умрете здесь…»


Стоило этим словам прозвучать, как все резко изменилось.


Чшшш-чшшш-чшшш…


В этот мог раздался треск, он накатывал волна за волной.


Сверху по каменным стенам, с двух сторон от брата Цзюэ, побежали бесчисленные трещины. Сквозь эти трещины стали пробиваться черные бутоны.


Расцветая, они испускали дурманящий аромат, лепестки превращались в порошок и развеивались по воздуху.


Черные розы мгновенно покрыли все каменные стены, опадающие лепестки, превращающиеся в порошок, были подобны полупрозрачной дымке, тусклой, скорбной и прекрасной.


Однако, в глазах Фэн Буцзюэ это ‘великолепие’ таило угрозу, смертельную опасность…


«Попадая в дыхательную систему, этот порошок снижает уровень жизни…» - проговорил Фэн Буцзюэ, сверкая черными потоками данных в глазах. – «Эта газообразная атака, действительно, весьма непроста…» - с этими словами, он вынул из рюкзака [Кислородную Трубку] и зажал в зубах. – «Нужно побыстрее проверить, как дела у остальных».


«Собрался уйти?» - холодно сказал полевой воробей. – «Не так быстро!» - его голос был тихим, но в нем сквозила лютая жажда убийства. – «Папа, быстрее останови его!»


Прокричав эти слова, полевой воробей снова упорхнул во мрак в вышине.


В следующую секунду, в нескольких метрах впереди река взорвалась, и водяным столбом устремился в небо.


Белые каменные стены, черные розы, бесцветная вода, преломляющая золотые лучи.


Оттеняя эту странную картину, с илистого дна, разбросав в стороны драгоценности, накрывающие русло реки, к поверхности поднялась и встала рослая фигура.


Это был монстр мужского пола, он был одет в белую рубашку и комбинезон, он стремительно взлетел в воздух.


Его тело было распухшим, из-за витых мышц одежда почти лопалась. А самым распухшим… Без сомнения, была его голова. Ее размер был намного больше нормы, его лицо распухло и исказилось. Рот не закрывался, из-за капиллярного кровотечения вся его ротовая полость распухла…


«О? ‘Отец’ тоже превратился в призрака?» - Оглядев монстра, растягивая губы (поскольку, в его зубах была трубка, ему приходилось говорить уголком губ) сказал Фэн Буцзюэ. – «Если мне не изменяет память ‘My mother has killed me’ связана с детским рассказом ‘Песня дерева можжевельника’, там ‘отец’ и ‘младшая сестра’ остались живы…»


«Шааа… Ээээ… Аааа…» - пока брат Цзюэ размышлял, этот монстр встряхнул телом и ‘двинулся вперед’ по воздуху, словно это было обычным делом. Он шел, а при этом из его рта доносились странные звуки, словно он хотел что-то сказать.


«Хм…» - Фэн Буцзюэ несколько секунд в раздумье смотрел на монстра, а потом сказал. – «Я не знаю, находишься ли ты под контролем или уже стал настоящим монстром… Однако, прошу прощения, у меня нет времени возиться с тобой…»


Его слова еще не отзвучали, а тело уже двинулось.


В один миг, засвистел ветер, и вспыхнула духовная энергия.


Фэн Буцзюэ использовал [Лунную Походку], он двигался, словно летящий дракон, в его глазах не было и капли сомнений, он бросился прямиком на монстра.


В тот миг, когда его тело наклонилось, черная энергия покрыла руки игрока, это было предвестье активации [Адский Огонь Злого Короля]…


Чшшш…


Лишь миг, и кровь брызнула во все стороны.


Черную дымку, дрейфующую над водой, разорвала пылающая сверхъестественная энергия, фиолетовая фигура молниеносно мчалась вперед, разрывая врага на обугленные куски.


«Полевой воробей, монстр такого уровня не остановит меня…» - завершив атаку, Фэн Буцзюэ, не замедляясь, помчался по поверхности воды.


Он не обернулся, чтобы проверить, умер ли монстр, парень дорожил каждой секундой, у него не было времени, чтобы добивать противника.


«Вот оно что… Не только рядом со мной… Уже обе стены вдоль реки заросли черными розами». - Фэн Буцзюэ мчался вперед, оглядывался по сторонам и холоднокровно размышлял. – «Человек может задерживать дыхание на время от тридцати секунд до двух минут… Но у игроков, переваливших за сорокой уровень и физическим развитием превосходящих обычных людей, этот промежуток к времени уже может достигать пять минут».


Бах-бах-бах…


Несколько последовательных взрывов раздались позади, но Фэн Буцзюэ не обернулся, чтобы посмотреть.


«В итоге, ‘отец’ еще не умер…» - подумал он. – «Однако… Судя по звуку, пока он не сможет догнать меня … Даже если я не буду нестись изо всех сил, он не сможет сократить расстояние».


Его оценка была достоверной, этот монстр, действительно, не умер, к тому же, собрался с силами и бросился в погоню… Однако скорость этого монстра была незначительной, чтобы преследовать брата Цзюэ… Боюсь, у него не было никакой возможности.


«Даже если… Они пятеро не подверглись атакам монстров, у меня все равно осталось лишь пять минут, чтобы решить проблему их дыхания…» - без остановки размышлял Фэн Буцзюэ и мчался вперед. – «Если они ввяжутся в бой, то все будет еще опаснее… Время задержки дыхания может сократиться или даже совсем прерваться».


Размышляя об этом, брат Цзюэ заметил фигуру Орба. Последний, в этот момент, уже ступил в воду и брел по течению, однако, ему можно было не беспокоиться о проблемах с дыханием, поскольку…


«О? Этот парень…» - когда Фэн Буцзюэ подоспел к Орбу сзади, то сразу расслабился. – «… На нем, вопреки ожиданиям, кислородный баллон и респиратор!»


Не удивительно, что, как у игрока, специализирующегося на таланте медицине, у Орба имелась такая штука. Естественно, он сам никогда не думал, что придется использовать этот предмет в такой ситуации.


«Хм?» - несколько секунд спустя, Орб услышал звук шагов по воде и обернулся, в этот момент, он увидел стремительно бегущего брата Цзюэ. – «Оу! Учитель Цзюэ! Этот порошок…»


«Я знаю, все в порядке, следуй за мной». - Фэн Буцзюэ прервал Орба и быстро сказал ему несколько слов.


Произнося первую часть фразы, он был позади Орба. Сказав вторую часть фразы, он схватил товарища за предплечье. А во время последней части фразы, он уже потащил Орба вперед…
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Глава 651 Часть 13



Глава 651. Жуткая детская песенка (часть 13)


Фэн Буцзюэ тащил испуганного Орба секунд двадцать, пока они не оказались рядом с плывущим по течению Буу.


В этот момент, толстяк плыл лежа на спине, зажав рукой рот и нос.


«Осторожно! Эта пыль…» - увидев фигуры товарищей, тут же закричал Буу.


«С нами все в порядке!» - тут же оборвал его Фэн Буцзюэ и приказным тоном сказал. – «Быстрее превращайся в ‘воздушный шар’!»


В такой опасной ситуации, Буу некогда было раздумывать, он инстинктивно последовал команде брата Цзюэ. В следующую секунду, его тело начало медленно отрываться от поверхности воды и взлетать в воздух.


«Орб, хватай его и держи!» - при этих словах, Фэн Буцзюэ уже стремительно промчался рядом с Буу.


«А?» - прошло несколько десятков секунд, прежде чем Орб приспособился к скорости брата Цзюэ, потому, он все еще был обескуражен. Сейчас, когда брат Цзюэ отдал приказ, естественно, ему требовалось время, чтобы среагировать.


К счастью… Реакция Орба все же была быстрой, когда Буу пролетал рядом с ним, он протянул руку и схватился за товарища.


В следующую секунду… Фэн Буцзюэ потащил их обоих над водой, это было удивительное зрелище…


Брат Цзюэ первым бежал по воде, правой рукой он держал Орба за левую руку и тащил за собой. А Орб правой рукой держал Буу, находящегося в состоянии ‘воздушного шара’. Буу в этот момент был похож на воздушного змея, сносимого сумасшедшим порывом ветра…


«Буу, кроме задержки дыхания, у тебя есть другой способ противостояния пыли в воздухе?» - но Фэн Буцзюэ не забывал раздумывать над разрешением этой кризисной ситуации.


«Нет». – Быстро ответил Буу, а затем снова надул щеки, продолжая задерживать дыхание…


«Учитель Цзюэ, у меня два респиратора и кислородных баллона, я могу дать один Буу». – В этот момент заговорил Орб. – «Эээ… Однако тебе придется сначала остановиться. Сейчас… Мне неудобно доставать…»


«Не нужно с этим спешить». – Уголком губ ответил Фэн Буцзюэ. – «Дождись, когда мы найдем остальных».


Услышав, что у Орба есть еще один боллон и маска, Фэн Буцзюэ немного успокоился. Поскольку у его [Кислородной Трубки] была ‘привязка после первого использования’, брат Цзюэ не мог дать ее никому другому из игроков… Потому, наличие у Орба дыхательного оборудование было ключевым элементом, который позволит им покинуть область заполненную пылью. За исключением брата Цзюэ, остальные могли надеяться лишь на это дыхательное оборудование. В таких условиях, еще один комплект увеличивал эффективность передвижения команды в два раза.


«Эй! Что это такое?»


Пока брат Цзюэ размышлял, фигура Сяолин появилась впереди, она тут же окликнула их.


Сейчас Сяолин, по-прежнему, прыгала между двух стен, так и не опустившись в воду. К тому же… У нее на лице был надет противогаз.


«Я уже и забыл… Что в ее костюм входит противогаз». – Подумал Фэн Буцзюэ, увидев ее. – «Раз так… То все еще лучше».


«Хватай Буу! Поговорим по пути». – Закричал ей в ответ брат Цзюэ.


«Хорошо, в любом случае, это легче, чем прыгать самой». – Отозвалась Сяолин.


Место, где она находилась, изначально было выше Буу, увидев этот строй, похожий на ‘воздушного змея на ветру’, она тут же поняла, замысел брата Цзюэ. Потому, когда трое пролетали мимо нее, Сяолин немного опустилась, развернулась и схватила Буу за левую лодыжку…


Таким образом, брат Цзюэ тащил уже не двоих, а троих…


«Хо… Это паровозик?...» - прошло много времени, и впереди показалась фигура Роюй. Когда она увидела этих четверых, то не удержалась от насмешки.


«Эй… Ничего, что ты так расслаблена?» - Фэн Буцзюэ задал этот вопрос, потому что Роюй совсем не спешила…


В месте, где невозможно дышать, Роюй вонзила [Канонизацию] в каменную стену и стояла на эфесе, в весьма спокойном ожидании.


«Все в порядке, у меня есть соответствующий навык, потому, временно не дышать для меня не проблема». – С этими словами, Роюй наклонилась вперед. – «В такой ситуации, я догадывалась, что ты скоро появишься, потому… Я ждала здесь, чтобы ты не волновался». – На половине фразы, она выдернула Канонизацию и схватила Сяолин за руку. – «Раз уж ты тащишь троих, то захвати и меня».


«Ты, действительно, довольно бесцеремонна…» - Фэн Буцзюэ ухмыльнулся уголком рта и увеличил нагрузку на ноги, снова ускоряясь.


Он бежал все быстрее, во-первых, из-за беспокойства, что ‘отец’ может догнать его, во-вторых, из-за того, что эффект ‘хождения по воде’ [Мягкой Поступи] заканчивался. Не только этот эффект имел ограничения… Как только вес, который брат Цзюэ нес на себе, достигнет определенного лимита, он может погрузиться в воду. Потому, водружая на себе очередного человека… Брат Цзюэ каждый раз ускорялся, чтобы действовать по закону брошенного по воде камешка (гидромеханика гласит, чем больше скорость, тем меньше давление, когда соотношение плотности воды и тела бегущего по ней достигают равновесия, то поверхностная вода на короткое время течет быстрее, уменьшая давление, а нижние слои воды остаются неподвижными, увеличивая давление, таким образом, оказывая воздействие на тело. Когда давление на тело увеличивается, оно должно ускоряться, и если такая ситуация будет повторяться снова и снова, то тело сможет прыгать по поверхности воды). А если он остановится на месте, то лишит обувь способности стоять на воде (если функция позволяющая стоять в воздухе потеряет эффективность, то потребуется какое-то время, чтобы она смогла восстановиться).


«Кстати… Почему я не знал, что у тебя есть навык, позволяющий задерживать дыхание?» - несмотря на то, что он тащил за собой четверых, у брата Цзюэ все еще были силы, чтобы болтать. Он только что обнаружил, что бежать, дыша через [Кислородную Трубку], намного легче, чем бежать, когда дышишь обычным способом.


«Не задерживать дыхание, а регулировать». – Раздался голос Роюй сзади. – «Только сегодня приобрела его, когда гуляла в Жутком Ящике».


«О… Что-то вроде техники, позволяющей дышать по-черепашьи?» - обернувшись спросил Фэн Буцзюэ.


«Дам тебе посмотреть, когда будет время». – Ответила Роюй.


…………


Хоть ее тон был легкомысленным, но… В этот раз, она купила по-настоящему мощный навык…


[Наименование: Мастерство Мин Ву (первый уровень)]


[Особенности карты навыка: особый навык, постоянного пользования, обладает способностью роста]


[Тип навыка: ???]


[Эффект первый: духовная работа увеличивающая внутренние запасы воздуха]


[Условия изучения: игрок женского пола, уровень 35 и выше, талант рукопашного боя уровня А, активированный талант духовного искусства]


[Примечание: не имеющее себе равных боевое искусство Цветочного Дворца, здесь хранится классическое духовное наставление высочайшего уровня. Достигший успеха в духовной работе, что непрерывно практикуется и стоек, словно лед, останется вечно молодым и не будет иметь себе равных]


Почти наверняка, у всех возник подобный вопрос… Роюй – игрок, который не нуждается в деньгах, к тому же, ее игровой уровень совсем не низок, в принципе… У нее должна быть экипировка и навыки, которые бы превосходили имеющиеся у Фэн Буцзюэ, почему мы не видим, чтобы она использовала предметы легендарного качества?


Здесь я могу сообщить ответ…


За исключением базовых предметов (вроде фонарика и прочего), Роюй предпочитает покупать экипировку и навыки обладающие способностью к ‘росту’. К тому же, она не хочет, чтобы подобные предметы… Бросались в глаза.


Например, [Канонизация] – оружие, чья сила ‘была запечатана’. Когда этим клинком будет убито определенное количество демонов, печать будет разрушена, и оно станет чудесным оружием легендарного качества.


А теперь и [Мастерство Мин Ву], не смотря на то, что на первом уровне эффект обычный, его стоимость была просто огромна, несколько десятков тысяч очков навыка… Обычный человек поглядит на непонятный эффект, посмотрит на цену и… Определенно, пройдет мимо. Но как только Роюй увидела слова ‘обладает способностью роста’, как сразу купила его.


В отличие от Фэн Буцзюэ, которому нужна была ‘мгновенная сила’, Роюй такое не покупала. Она была терпеливой и копила очки навыка, пока не появлялась вещь, которая стоила своих денег (потому, она на всем протяжении игры не тратила свои очки навыка).


С таким подходом, нет никаких сомнений, что, будучи обычным игроком на начальных этапах игры, позднее, она будет непобедима. В этом… И заключалась причина того, что Винсент поставил на Роюй.


…………


«Брат Цзюэ! Все плохо!»


После трех минут бега паровозиком, спереди донесся крик братца Таня, а потом появилась и его фигура.


«Эй! Ты зачем обратно бежишь?» - спросил Фэн Буцзюэ. – «Там наше спасение! К тому же, сзади бежит враг!»


«Не важно!» - в панике заорал братец Тань.


Не успел его крик отзвучать, как огромная черная фигура показалась позади него…


«Тут еще ужаснее!»
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Глава 652 Часть 14



Глава 652. Жуткая детская песенка (часть 14)


Хлюпая, по воде двигалась огромная фигура.


Крик братца Таня еще не отзвучал, а черный призрак уже ‘пробурил’ толщу воды и показал свое истинное лицо.


«Это… Вероятно, младшая сестра из ‘Песни дерева можжевельника’…» - быстро предположил Фэн Буцзюэ, когда увидел внешность призрака.


Хоть размеры этого монстра приближались к слоновьим, но внешность все еще принадлежала маленькой девочке, одежда была неповрежденной. Только… Эта ‘девочка’, так же, как ее ‘папа’ и ‘мама’, уже превратилась в свирепого устрашающего монстра.


«Учитель Цзюэ, что делать…» - монстр впереди, без сомнения, оказывал очень большое давление на Орба, в такой ситуации, вполне естественно, что он первым делом спросил мнения брата Цзюэ.


«Очень просто…» - Фэн Буцзюэ спокойно ответил через полсекунды. – «Роюй, Сяолин разворачивайтесь, займетесь преследователем. Орб поделись своим дыхательным оборудованием с братцем Танем и Буу, чтобы они отдышались. Что касается этого монстра…» - с этими словами, он отпустил руку Орба. – «…Им займусь я».


Стоило ему это произнести, как все заняли позиции согласно распоряжению брата Цзюэ… Для товарищей по команде, это было обычным делом. Никто не сомневался в стратегии Фэн Буцзюэ, и никто не считал, что он не сможет справиться с монстром впереди.


«Сяолин, преследователя оставь на меня, ты будешь прикрывать». - Роюй тут же развернулась в воздухе и обратилась к находящейся ближе всего к ней Сяолин.


«Без проблем». – Следуя за ней, отозвалась Сяолин.


Они с полуслова понимали друг друга, Роюй знала, что эта извилистая река не позволит Сяолин вести огонь с дальней дистанции, потому, она взяла на себя основную атаку. В любом случае, для Роюй… Любой рельеф был приемлем.


«Буу, возвращайся в состояние для плавания по воде». – С другой стороны, спустившийся в воду Орб уже достал из рюкзака второй комплект дыхательного оборудования, свой он собирался вручить парящему в воздухе Буу. В то же время, он обернулся и крикнул братцу Таню. – «Эй! Брат Тань, быстрее сюда».


Для посиневшего от удушья братца Таня, слова Орба были, как хор ангелов, он без колебаний приблизился и надел респиратор.


«Хух… Большое Спасибо…» - после нескольких вздохов сказал братец Тань. – «Ха… Я… Чуть… Не задохнулся…»


«Фух… Я тоже еле продержался…» - сказал Буу, который только что надел респиратор. – «В состоянии воздушного шара, на такой скорости буксировки еще пришлось выдерживать давление с двух сторон, я чуть не лопнул…»


«По правде говоря… Учитель Цзюэ, действительно, силен сверх всякой меры…» - в этом момент, сказал Орб. – «Он не только может дышать черной пылью, но и смог на время отбиться от атак преследователя (за три минуты в пути, брат Цзюэ поведал товарищам о монстре-преследователе), а потом тащил нас четверых на сумасшедшей скорости несколько километров и, при этом, даже не изменился в лице…»


Буу кивнул и сказал: «К тому же… После всего этого, он, вопреки ожиданиям, как ни в чем не бывало, вызвался в одиночку сражаться с тем монстром…»


При этих словах, они неосознанно повернулись в сторону брата Цзюэ, но увидели…


В этот миг, Фэн Буцзюэ уже высоко подпрыгнул, оказался над монстром, вынул [Двойного Пламенного Дракона] и прицелился. На этот раз, в качестве снаряда он использовал… Огромный бриллиант, поднятый со дна реки.


Естественно, ‘огромный’ – это сравнительное понятие. В сравнении с кирпичом, он проигрывал, но если сравнивать с обычными бриллиантами, которыми инкрустируют украшения, эта штука была громадиной. Если бы в реальном мире у тебя был такой камень, боюсь, это потревожило бы все правительство…


«Нечисть! Попробуй мой ‘бриллиантовый снаряд’!» - прицелившись, брат Цзюэ натянул резинку, выкрикнул эту недалекую фразу и выстрелил.


«Тц… Подражать тону Сунь Укуна (персонаж Путешествия на запад, прим. пер.) и при этом использовать такую фальшивую уловку…» - находящаяся в нескольких десятках метров Роюй, услышала клич брата Цзюэ и не смогла сдержать шепота. – «Еще считает себя крутым?...»


«Вау! Красава…» - в ту же секунду, позади нее изумленно завопили, сверкая восхищенными взглядами, братец Тань, Буу и Орб.


«Эх…» - беспомощно вздохнула Роюй. – «Они неисправимы…»


Пиу…


В этот миг, бриллиант обрушился сверху с резким звуком, сияя ослепительными лучами, словно метеорит.


«Ааааа…» - монстр выпрямился, взревел, и бриллиантовый метеорит пронзил его.


И тут же произошло нечто омерзительное…


Выпущенный [Двойным Пламенным Драконом] ‘снаряд’, вращался, словно сверло. Он вонзился в макушку ‘младшей сестры’ и вращаясь на большой скорости… Стал погружаться глубже.


В следующую секунду, кровь, плоть, кожа, кости, сухожилия, костный мозг… А так же множество прочих некому не известных кусков и жидкостей, брызнули из тела монстра… Это было похоже на то, как белая акула заглотила винт, можно даже сказать, что нынешняя ситуации была еще зрелищней…


Примерно восемь секунд спустя, эффект ‘бриллиантового метеоритного снаряда’ сошел на нет. А монстр… Естественно, был мертв, к тому же умер ‘доблестно’, территория более десяти метров вокруг, вся была покрыта ошметками его тела…


«Черт… Как сильно…» - даже сам Фэн Буцзюэ не ожидал, что мощь будет такой поразительной, благодаря своей быстрой реакции, ему удалось ускользнуть из-под первой волны мозгового вещества, активировав Лунную Походку и поднявшись повыше, иначе, он был бы весь покрыт трупным пюре.


«Хм… Как и ожидалось от учителя Цзюэ, убийство монстра проделано так тщательно и глубоко…» - когда монстр погрузился в реку, проговорил Буу, вытирая с респиратора кровь и ошметки мяса.


«Хм… Как и ожидалось от учителя Цзюэ, боевые техники намного свирепее, чем у обычных людей…» - поддакнул Орб, высунув голову из-под воды (только что, он очень предусмотрительно нырнул).


«Ааа… Какая мерзость…» - братцу Таню не повезло. Он стол ближе всех к монстру, потому, его прилично облило месивом. К счастью, в реале он был врачом и уже давно привык к таким вещам, как кишки, кровь и плоть, потому, мог стерпеть такое. – «Ладно… В любом случае, тут река, можно помыться…»


«Парни, похоже, уже закончили…» - сказала Сяолин Роюй, обернувшись на брата Цзюэ и остальных вдалеке.


«Как и ожидалось». – Равнодушно отозвалась Роюй. – «Сейчас Поневоле очень крут… Если система не будет ограничивать его способности, то даже при встрече с потомком первого уровня, у него будут шансы на победу…» - она сделал паузу. – «Но мы отклонились от темы… В общем, нам здесь…»


И тут, прежде прошитый насквозь батом Цзюэ ‘отец’, наконец, догнал их с тыла.


«… Нам здесь… Тоже нужно быстро разобраться». – При этих словах, Роюй вертикально подняла Канонизацию перед грудью, встав в специальную стойку…
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Глава 653. Жуткая детская песенка (часть 15)


«Эй-эй… Что ты собралась делать…» - разобравшись с монстром, Фэн Буцзюэ все еще находился в воздухе, обернувшись, он поглядел, как дела у Роюй. – «Какой смысл в этой стойке…» - тут он начал смотреть в области данных. – «О… Ты можешь временно не дышать здешним воздухом, полагаясь на первый уровень навыка [Мастерство Мин Ву]… Однако это не объясняет твоих нынешних действий…»


Фэн Буцзюэ начал сомневаться, поскольку… Судя по ситуации в области данных, Роюй не собиралась активировать никакого навыка. А раз она не готовилась использовать никакого активного навыка, то почему встала в такую странную позу?


Шлеп-шлеп-шлеп…


В этот момент, вслед за плеском воды появилась фигура ‘отца’.


Не так давно этот монстр, действительно, был разорван [Адским Огонем Злого Короля]… Его плоть была разорвана на множество обугленных кусков. Однако даже с такими ранами, он не умер, поскольку его разбухшее тело с самого начала состояло из множества кусков…


«Дождь Разлуки! Осторожней, хоть он и меньше по размеру, но настойчивее моего». - Фэн Буцзюэ сдвинул трубку в уголок рта и громко выкрикнул предупреждение. – «Если его разрубить, он может восстановиться!»


«Пф…» - равнодушно фыркнула Роюй. – «Это потому… Что ты неправильно рубишь…»


При этих словах, она молниеносно взбежала по стене, оттолкнулась и на высокой скорости устремилась к монстру.


Взмах мечом, дуновение воздуха, переплетение теней, вспышка удара.


Все произошло так быстро, что даже свист клинка, рассекающего плоть, слился с легким дуновением ветра…


Этот монстр не успел нанести ни одного удара, а Роюй нанесла уже больше десяти и молниеносно убила его.


«Вот это да…» - собственными глазами увидевшие эту сцену Буу и Орб, восхищенно выдохнули в один голос.


«Этот навык, минимум, уровня А таланта рукопашного боя…» - пробормотал Орб.


«Ага, несколько десятков ударов мечом меньше чем за две секунды… Полагаясь лишь на боевую технику, такого не сделать…» - подхватил Буу.


«Там не было нескольких десятков ударов». – Вмешался братец Тань, который в этот момент мылся в реке. – «Должно быть, от четырнадцати до семнадцати ударов…»


В этот раз, Буу и Орб одновременно вылупились на братца Таня.


«Не может быть… Брат Тань, только что ты четко видел все удары?» - удивленно спросил Буу.


«Не четко». – Ответил братец Тань. – «Именно потому, что видел не четко, говорю, что их было от четырнадцати до семнадцати… Если бы видел точно, то смог бы назвать точное число».


«О…» - Орб потер подбородок. – «Члены Передовой Преисподней, действительно, непостижимы…»


Пока они говорили, останки ‘отца’ упали в воду реки. Очень быстро кровь заполнила водоем, распространяя зловоние.


«Вот, как нужно рубить, чтобы убить». - Роюй вложила меч в ножны, снова оттолкнулась от стены, на ходу отвечая Фэн Буцзюэ.


Как говорится, профан глазеет по сторонам, а специалист зрит в корень.


В данный момент, только Фэн Буцзюэ ‘ясно разглядел’ каждое движение Роюй, и только он знал… Что Роюй использовала вовсе не активный навык, а высокоуровневое боевое сочетание пассивного навыка и ухода в себя.


Во-первых, она использовала пассивный навык - [Восприятие и контроль].


В настоящий момент, звание Роюй уже давно было не [Духовный Мечник], оно менялось несколько раз, и сейчас стало [Тысяча Казненных Демонов] (да, она уже убила более тысячи монстров). А [Восприятие и контроль] стал навыком звания.


[Наименование: Восприятие и контроль]


[Тип специального навыка: пассивный]


[Эффект: ощущает собственную энергию врага, его дыхание, а так же, движение воздуха вокруг, определяет следующий шаг противника]


[Примечание: только мастер закаленный в боях, может познать границы сознания]


Этот навык… Проще говоря, более слабая версия нулевой разности вычислений. Естественно, хоть ‘версия и слабая’, но его польза в сражении… Особенно в рукопашном бою… Не может быть выражена в числовом значении.


Во-вторых, уход в себя Роюй ‘Предельная Эффективность’ уже достиг продвинутого уровня – ‘Ограниченная Вспышка’.


Из-за того, что завершенный вариант ‘Предельной Эффективности’ требует больших затрат душевных сил и не подходит для длительного использования, потому Роюй упорно улучшала его… После продолжительных размышлений и тренировок, она нашла еще более эффективный способ его использование. Это… И есть ‘Ограниченная Вспышка’.


Во время недавней атаки, Роюй вовсе не вводила все тело в состояние ‘Предельной Эффективности’, она освободила лишь сжимающую меч руку. Таким образом, она смогла развить такую суперскорость атаки, и не нужно было расходовать большое количество душевных сил, улучшая все тело.


В одном этом ‘продвинутом улучшении’ можно было увидеть… Что боевой талант Роюй превосходил Фэн Буцзюэ. Они оба почти одновременно освоили уход в себя, к тому же, и до и после, Фэн Буцзюэ проводил больше времени в игре, чем Роюй. Но сейчас девушка первой сделал следующий шаг, проделала тяжелую работу и овладела новой техникой…


«Действительно, крута… Настолько крута, что заставляет меня почувствовать себя неполноценным…» - думал Фэн Буцзюэ, глядя на Роюй. – «Использовала [Восприятие и контроль], чтобы прочесть движения противника, а потом освободила правую руку, позволив двигаться с поразительной скоростью, а наносить удары с невероятно точностью (брат Цзюэ в первый раз видел Ограниченную Вспышку, потому, он не мог понять смысл стойки Роюй, но как только увидел, то сразу понял принцип этой техники)… Только одно это поднимает ее на уровень топовых мастеров.


Однако самое ужасное в ней, это не эта техника, а другая вещь…»


‘Другая вещь’, которую имел в виду Фэн Буцзюэ, Роюй и сама не осознавала. А именно – способность ‘мистические глаза ощущения смерти’, которой она обладала.


Об этом… Говорилось ранее еще в сценарии ‘Семь странностей школьного двора’.


В конце того сценария, Босса ‘Призрачного Ребенка’, Роюй убила одной атакой. Что с имеющейся в то время у нее экипировкой, уровнем и базовыми боевыми способностями было практически невозможно.


В то время, я объяснил все так – “эта способность дарована небом, это словно мастера в рыцарских романах, могли с одного взгляда определять «ахиллесову пяту» противника, победа силой искусства”.


Верно, это уникальная способность Роюй. Если она достаточно сосредотачивалась, то могла на короткий миг… Видеть точку пересечения жизненно важных линий противника…


По началу Фэн Буцзюэ тоже этого не замечал, в конце концов, эти двое были мало знакомы. Но время шло, Роюй убивала все больше врагов у него на глазах, и брат Цзю постепенно обнаружил это…


И напротив… Лишь Фэн Буцзюэ, обладающий ‘нулевой разностью вычисления’, ‘зрением в области данных’, а так же, способный на чрезвычайно тонкие размышления… Смог, благодаря одним лишь наблюдениям, сделать умозаключение насчет этой способности Роюй.


Если взять для примера нынешнего монстра, то подобный тип, сооруженный из разных кусков, разбитый атакой Фэн Буцзюэ… Снова собрался, как конструктор, значит, он способен ‘соединяться’. А атака Роюй разрезала каждый его кусочек, превратив его в сломанный конструктор, после такого… Естественно, что враг не смог восстановиться.


«Восприятие и контроль хороши, продвинутый уход в себя очень эффективен… Это сила, которая может быть использована в ‘действии’. У меня тоже такая есть, у всех топовых игроков она есть, только форма отличается от человека к человеку». – Глядя на прыгающую между стен Роюй, думал Фэн Буцзюэ. – «Но способность прямо видеть ‘смертельную слабость’, это то, что относится к совершенно другой области…»


«Капитан, можем продолжать путь». – Слова Сяолин прервали размышления брата Цзюэ.


«А… Верно». – Отозвался Фэн Буцзюэ, опустился вниз и встал на воду. – «Раз так… Я продолжу бежать, таща вас четверых. Братец Тань, надень баллон, респиратор и беги за нами по стене». – С этими словами он убрал рогатку и снова зажал в зубах трубку.


В ту же секунду, голос Чжуан Цзецзуня раздался в голове брата Цзюэ: «До выхода из этого района осталось не далеко, идите быстрее, иначе придет его ‘мама’».
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Глава 654 Часть 16



Глава 654. Жуткая детская песенка (часть 16)


«Хух… Наконец, можно нормально дышать». – Это было первым, что сказал братец Тань, сняв респиратор.


В данный момент, брат Цзюэ и остальные уже добрались до истока реки. Здесь не было черных роз и ядовитой пыли, лишь текущий вверх водопад.


«Снова этот водопад…» - увидев текущий в обратном направлении поток воды, Фэн Буцзюэ сразу вспомнил свое прошлое посещение клуба умозаключений. – «Неужели снова придется разбираться с правилами того странного мозга…»


Хоть приятного в этом было мало, но другого выбора не оставалось, в конце концов, у этой реки не был ответвлений, а вернуться прежним путем было невозможно.


«Народ, нам придется поднять вместе с потоками воды». – Обратился к товарищам Фэн Буцзюэ, когда оказался у кромки водопада и резко сбавил скорость, при этих словах он убрал кислородную трубку.


«У меня нет возражений, в любом случае, нужно лишь изменить массу тела…» - ответил Буу.


«А… Я тоже не против, в любом случае, я уже вымок». – Отозвался братец Тань.


«Я не возражаю». – Выразил согласие Орб.


Однако… Две еще не окунувшиеся в воду барышни, похоже, не особенно хотели мокнуть.


«Поневоле, я встану тебе на плечи, ты же не против?» - спросила Роюй.


«Ха?» - опешил Фэн Буцзюэ. – «Я то не против… Но… Зачем это нужно?»


«Это же очевидно!» - Роюй еще не успела ответить, как вмешалась Сяолин. – «Вода хоть и не наносит ущерба в числовом значении, но ходить в мокрой одежде очень некомфортно». – Она сделал паузу. – «К тому же, мы за всю дорогу ни разу не спрыгнули в воду, если теперь просто прыгнув в водопад, то это поставит крест на наших прежних усилиях».


«Ладно…» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Тогда… Дождь Разлуки встанет на плечи мне, а Скорбящую Душу… Понесет на плечах братец Тань».


«Эээ… Как на плечах…» - удивился братец Тань. – «Хоть я и умею плавать, но разве я смогу сохранить равновесие и не раскачиваться с человеком, стоящим у меня на плечах?»


Фэн Буцзюэ рассмеялся: «Ха-ха… Очень просто, пусть она сядет тебе на шею…»


…………


Тридцать секунд спустя, игроки взошли на струи водопада. Гравитация здесь отличалась от прежнего района, потому им не нужно было волноваться, что выйдя из потока, они могут упасть ‘вниз’. Для них, ‘низ’ теперь был ‘наверху’. А то, что только что было ‘впереди’ теперь оказалось ‘внизу’.


«Угу… Действительно, нельзя упасть…» - брат Цзюэ сел на корточки на поверхности воды, поднял руки, напряг мускулы, на его лице появилось напряженное выражение. – «Даже под весом трех людей, все равно невозможно упасть…»


В данный момент, братец Тань, Буу и Орб уже поплыли по течению. И только Фэн Буцзюэ… Словно эквилибрист сидел на корточках на поверхности воды, а на каждом его плече стояло по человеку…


«Мы девушки, потому, считаемся, как полтора человека». – Стоя на левом плече брата Цзюэ, заявила Сяолин.


«Зависит от ситуации…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Если этот ‘человек’ Буу, то ваш совместный вес можно считать 0,8 человека».


«Учитель Цзюэ, я могу стать очень легким». – С благоговением отозвался проплывающий мимо брата Цзюэ Буу.


«Эх…» - Фэн Буцзюэ тяжело вздохнул и под вдохновением момента сказал. – «Не нужно восхищаться тяжкими страданиями, шутки тоже рождают горечь».


«Эээ… Что это значит?» - Спросил проплывавший неподалеку Орб.


«Суть такова…» - сказала стоящая на правом плече брата Цзюэ Роюй. – «Он глубоко понимает… Насколько жалкое сейчас у него положение».


Когда Буу это услышал, вопреки ожиданиям, на его лице снова появилось восхищение: «Хм… Как и ожидалось от учителя Цзюэ, его стихи так глубоки…»


Орб поддакнул: «Как и ожидалось от учителя Цзюэ… Его размышления намного литературнее, чем у обычных людей…»


«Этих двоих автор точно не специально создал, чтобы увеличивать число слов?... Сколько еще раз он использует тот же шаблон высказываний, чтобы удовлетвориться…» - Фэн Буцзюэ было неловко произносить такое в слух, но мысленно он иронизировал в таком ключе.


…………


Все игроки быстро двигались по течению, не прошло много времени и находящаяся ‘позади’ сияющая золотом река исчезла из их поля зрения, а вместе с тем исчез и… Источник света.


Под этим ‘водопадом’ не было сокровищ, потому не было и исходящего от них яркого света. Игроки были вынуждены снова достать осветительные приборы, чтобы видеть свой путь.


В короткие несколько минут, игроки плыли, словно из сумрака во тьму ночи, к тому же, тьма была такая, что без света своих пальцев увидеть было невозможно.


Естественно, если тщательно все обдумать… Они двигались вперед, много ли пройдет времени, прежде, чем они достигнут вершины ‘тьмы’…


В этот момент, плотная, будто бы материальная тень окружила их, свет фонарика в руках брата Цзюэ мог освещать не более чем на пять метров вокруг.


Непрерывный поток тащил их вперед. Мрак неизвестности надвигался на них, как хищный зверь.


В такой ситуации, уровень страха игроков, естественно, поднимался…


Братец Тань, Буу и Орб втроем, не сговариваясь, подплыли поближе к брату Цзюэ и схватились друг за друга. В их сердцах, стали появляться странные мысли – если во тьме водяной поток разделится, то они не смогут найти товарищей…


«Эээ… Вам не кажется, что вокруг похолодало?» - несколько минут спустя, внезапно заговорил братец Тань.


«Может это потому, что мы долго пробыли в воде, и температура наших тел понизилась?» - предположил Буу.


«Нет, в самом деле, похолодало». – Твердо заявила Роюй. – «Температура с двадцати градусов Цельсия опустилась, примерно, до пяти градусов».


Ее слова, как человека, который остался сухим, звучали довольно убедительно.


«К тому же… Две каменные стены по сторонам уже исчезли…» - подхватила Сяолин, после этих слов, ее фонарик осветил сначала одну сторону, а потом другую.


Действительно, изначально находившиеся на расстоянии трех метров друг напортив друга каменные стены исчезли… Смешавшись с плотным черным мраком.


«На это все… Я обратил внимание». – Спокойно ответил на все эти вопросы Фэн Буцзюэ. – «К тому же, уже давно».


«Тогда, почему ты раньше не сказал?» - спросила Роюй.


«Я полагал, что вы знаете…» - как ни в чем не бывало, ответил Фэн Буцзюэ. – «Мрак все густел, расстояние между стенами увеличивалось, а температура снижалась, это все можно было увидеть и почувствовать. По дороге мы не встретили никаких монстров или особенных предметов, потому вы могли осознать все это…»


«Угу… Мы осознали, но как-то поздно…» - сказал братец Тань.


«Без разницы…» - ленивым тоном ответил Фэн Буцзюэ. – «Пусть я даже сразу рассказал бы об этих изменениях, разве что-то изменилось бы? Максимум, вы просто были бы спокойнее и не впадали в необоснованную панику».


«Принимая во внимание, что ты в любой ситуации не поднимаешь паники…» – сказала Роюй. – «В следующий раз, когда обнаружишь что-то странное… Скажи нам об этом пораньше».


Фэн Буцзюэ вяло отозвался: «Ладно… В следующий раз я…»


[Нашел-нашел-нашел друга… Нашел хорошего друга…(1)] – внезапно раздался странный детский голос и прервал брата Цзюэ.


[Привет, пожмем руки…] – допев до этого момента, голос снова внезапно стих…


«Ааааа!» - в этот момент, закричал Орб и погрузился под воду.


«Что происходит? Он разве не держался за вас?» - Фэн Буцзюэ повернулся к Буу и братцу Таню.


«Я… Я не знаю…» - Буу обезумел от страха. Он тупо глядел на брата Цзюэ и заикался. – «Он… Пока пелась песня… Он, вроде… Сам разжал руку…»


В этот момент, странный детский голос рассмеялся, а потом снова запел: [Хи-хи… Нашел хорошего друга…]


«Ты нашел [Пи-и-и-иип…]…» - выругался Фэн Буцзюэ. – «Хватит играться, верни нам его!»


Брат Цзюэ ясно понимал, что в сценарии с обычным уровнем сложности не могло произойти внезапного и мгновенного убийства. К тому же, он в первый же момент открыл игровое меню… В командной панели, состояние Орба все еще было ‘жив’. Потому… Возникшая сейчас ситуация, весьма вероятно, была частью пугающего сюжета. Начиная от атмосферы и заканчивая содержанием песенки… Все это было частью психологической атаки.


В такой ситуации, если силой подавить противника и разрушить созданную им ужасную атмосферу… Можно определить слабости врага.


[Нашел-нашел-нашел друга…] – прошло лишь несколько секунд и голос запел снова, видимо, ‘он’ решил игнорировать брата Цзюэ, и провернуть все снова.


Но… Фэн Буцзюэ продолжал гнуть свое…


«Ты поешь [Пи-и-и-иип…]!» - в два раза громче, чем противник закричал во тьму брат Цзюэ. – «Старший брат хочет сказать тебе несколько слов!»


В этот раз… Голос не смог допеть и был вынужден прерваться на несколько секунд, а потом продолжил: [Нашел хорошего друга…]


«Ты глухой, что ли?!» - закричал Фэн Буцзюэ. – «Пытаешь спеть это еще раз?»


После короткого молчания… [Привет…]


«В шаолиньском кунг-фу - бодрость… Превосходно… В шаолиньском кунг-фу – «сила»! Я тренирую технику «железной головы»! Не имеющей себе равных технику «железной головы»… Я тренирую алмазную ногу… Алмазную ногу! [2]» - Фэн Буцзюэ тоже запел, перекрывая ‘его’ голос.


Наконец, когда брат Цзюэ запел ‘Шаолиньское кунг-фу’, ‘он’ вышел из себя…


«Прекрати!» - в ярости закричал детский голосок. – «Это невозможно слушать!»


Этот рев означал… Что ‘он’ уже был втянут в ритм насмешек брата Цзюэ. В некотором смысле… Исход сражения уже определился.


«Ха-ха… Так ты меня слышишь?» - с усмешкой сказал Фэн Буцзюэ, остановив свое отвратительно вокальное выступление. – «Тогда, прежде чем обсудим условия… Верни нашего товарища».


«А если не верну, тогда что?» - спросил противник.


«Я тренирую алмазную ногу… Алмазную ногу! Оуяя… Яяяоууу…» - ответом ему была исполненная хриплым голосом строчка песни.


«Ладно… Ты победил…» - в его дрожащем голосе слышалась безысходность, в нем можно было прямо ощутить эмоциональное состояние – моральную боль.


Буль-буль-буль…


В следующую секунду, фигура Орба внезапно всплыла из-под воды недалеко от игроков.


«Хах… Хах…» - когда он был под водой, то задержал дыхание. – «Хах… Только… Только что… Что произошло?»


«На самом деле, ничего… Я считаю, что тебе еще повезло, мы сами тут чуть не померли только что». – Роюй обращалась к Орбу, но ее взгляд был устремлен на брата Цзюэ, и в этом взгляде читалось презрение.


«Сумасшедший Поневоле… Я считал… Что все эти слухи о тебе преувеличены…» - заговорил ‘он’ после паузу. – «А сейчас вижу… Что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать…»


«Мы еще не ‘увиделись’ официально». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «По крайней мере… Я еще не видел тебя, не так ли?» - с преспокойным видом, прощупывал он противника. – «Только не говори, что ты и есть тот полевой воробей…»


Не успел он договорить, как голос Чжуан Цзецзуня раздался в его голове: «Сумасшедший Поневоле, не делай глупостей… Если ты вступишь с ‘ним’ в прямой конфликт – это будет верная смерть, даже я не смогу помочь тебе…» - очень серьезным тоном говорил брат Цзунь. – «Сейчас ‘он’ уже образовал одно целое со сценарием, только если ты найдешь останки того мальчика…»


«Заткнись, Чжуан Цзецзунь!»


В этот миг, произошло невероятное… ‘Его’ резкий крик прервал голос в голове брата Цзюэ.


1 - https://www.youtube.com/watch?v=Glvo_qZtlH0


2 - https://www.youtube.com/watch?v=cWBEiCxK5g0
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Глава 655 Часть 17



Глава 655. Жуткая детская песенка (часть 17)


«Пф… Вы считали… Что я не слышу?» - холодно фыркнул он и продолжил. – «Чжуан Цзецзунь, когда ты сказал первое слово, я сразу же услышал… Услышал четко и ясно…».


«Что происходит? С кем он говорит?» - недоуменно оглядевшись по сторонам, спросил Буу.


«Шшш… Не перебивай». - Фэн Буцзюэ тихо дал Буу знак помолчать.


Когда остальные увидели реакцию брата Цзюэ, то интуитивно все поняли и отложили расспросы на потом.


«Ты считаешь… Что все еще являешься хозяином здесь?» - низким голосом (хоть голос был низким, но все еще принадлежал ребенку, потому, разница была не большой) сказал он. – «Ты считаешь… Что несколько ничтожных путешественников из другого мира могу уничтожить мое ‘паразитическое тело’?» - он холодно хмыкнул. – «Уж прости за откровенность, Чжуан Цзецзунь, но даже если бы мое тело появилось прямо перед тобой, ты едва ли смог бы стать мне соперником».


В следующую секунду, голос брата Цзуня раздался уже не в голове брата Цзюэ (поскольку в этом теперь не было необходимости), а так, чтобы все могли его слышать: «Ха… В это… Ты и сам не веришь… Дянь Хеван!»


‘Дянь Хеван’, эти два слова были подобны раскату грома.


Вместе со словом ‘ван’, ушей игроков достиг резкий металлический лязг, после чего, все вокруг изменилось… Сверху ударил слепящий солнечный свет, а стремительный водопад мгновенно превратился в песок.


В один миг игроки оказались в знойной пустыне.


«Вопреки ожиданиям… Ты знаешь…» - несколько секунд спустя снова зазвучал голос Дянь Хевана. – «… Мое имя…»


«В этой вселенной, очень ограниченное число высокоуровневых существ… Знает твое имя». – Ответил Чжуан Цзецзунь. – «А я… Как раз, один из них».


«Пф… Хорошо». – Равнодушно продолжал Дянь Хеван. – «Как появившийся Бог ‘новой эры’, ты, действительно, довольно эрудированный…»


«Ха-ха…» - Чжуан Цзецзунь многозначительно рассмеялся. – «Я никакой не Бог, а такой же, как и ты… Просто ‘Хранитель’, только и всего. Отличие заключается лишь в том, что я тщательно исполняю свой долг. А ты… Отказался от своей миссии».


«Какое у тебя есть право комментировать мои решения и поступки?» - продолжал Дянь Хеван.


«Право? Ха…» - Чжуан Цзецзунь холодно ухмыльнулся. – «Будучи тем, кто явился без приглашения и укрылся во внутреннем мире моего мозга, не стоит ли тебе пересмотреть свою позицию и поведение?»


«Я считаю, что такой необходимости нет». – Сказал Дянь Хеван. – «В данный момент, сила моего контроля над этим миром выше, чем твоя, если я не вступлю в прямой конфликт с ‘системой’, никто не сможет остановить меня». – Он сделал паузу. – «Если эти путешественники из другого мира… О, нет… Лучше сказать, если Сумасшедший Поневоле будет убит мною, то твоя единственная надежда на мое изгнание исчезнет».


«Потому, я не могу позволить тебе победить» - После этих слов, Чжуан Цзецзунь внезапно заговорил быстро и громко. – «Сумасшедший Поневоле, иди спиной к солнцу, в пяти километрах следующая узловая точка сюжета!»


«Принято». – Отозвался брат Цзюэ, услышав его слова, и тут же обратился к товарищам. – «Народ… Детали расскажу позже, в общем, этот ‘Чжуан Цзецзунь’ на нашей стороне, все следуем его указаниям!» - тут он ринулся вперед, указывая остальным путь.


К этому моменту, Роюй и Сяолин уже слезли с его плеч, а братец Тань, Буу и Орб выбрались из песка. Они не понимали, из-за чего произошла ссора этих ‘небожителей’ и не знали, о чем говорили эти два голоса в небе, но все очень верили в Фэн Буцзюэ, потому… Пять человек без лишних слов побежали следом за братом Цзюэ.


«Тц… Довольно умно». – Увидев, что игроки движутся в сторону, указанную братом Цзунем, Дянь Хеван, естественно, не мог оставаться безучастным зрителем, он пренебрежительно сплюнул и тут же четко заговорил. – «Путешественники из другого мира… Я знаю, что вы не придаете значения ‘жизни и смерти’, но я предупреждаю вас… Продолжите двигаться вперед и погибните!»


В нынешней ситуации, ему незачем было организовывать пугающие эпизоды, достаточно было просто выпустить монстра.


В следующее мгновение… Игроки увидели в сотне метров впереди, как из песка торчат несколько десятков заостренных конусных суставов, словно столбы линий электропередач …


Несколько секунд спустя, песок под конусами вздыбился… А когда осыпался, перед глазами один за другим предстали огромные золотистые скорпионы, преградившие путь игрокам.


«О… Ближневосточные золотистые скорпионы». – В тот же миг, как увидел монстров, брат Цзюэ спокойно озвучил их название.


«Судя по твоему тону, это вовсе не ужасные существа». – Сказала Роюй.


«Ужасные или нет, мне не известно, я не встречался с ними в реальности». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Но… Я слышал в какой-то ТВ-программе, что по натуре эти скорпионы очень лютые, агрессивные и нервные». – Он выдержал небольшую паузу. – «Принимая во внимание, что эти скорпионы размерами превосходят бегемота, я считаю, что нам нельзя быть неосмотрительными…»


Он верно говорил, ближневосточный золотистый скорпион отличался от других представителей своего вида. Обычные скорпионы довольно ядовиты, а их хилицеры не велики, но этот… Он не только очень ядовит, но и обладает огромными хилицерами, прибавить сюда жестокий нрав… И можно сказать, что этот скорпион является прирожденным монстром.


«Не имеет значения…» - в этот момент, заговорила Сяолин. – «Нужна лишь открытая местность… И я убью столько не обладающих духовно силой монстров, сколько встанет на нашем пути».


Не успели эти слова отзвучать, как в ее руках появилась пара пистолетов.


«Эээ… Мисс Скорбящая Душа, для убийства таких огромных монстров не подойдут пистолеты… Огневой мощи недостаточно…» - когда Буу увидел, что она вытащила лишь два пистолета, то попытался доброжелательно напомнить. – «Хоть мой талант стрельбы обычен, но в моем рюкзаке есть РПГ, либо…»


Бах-бах-бах… Серия выстрелов прервала Буу.


В этот миг, Сяолин без лишних слов выстрелила из пистолета в левой руке, выпустив в ближайшего монстра четыре серебристые пули.


[Наименование: Лунный Убийца]


[Тип: оружие с чудодейственными свойствами]


[Качество: наилучшее]


[Сила атаки: крайне мощная]


[Атрибут: лед]


[Эффект первый: новолуние (в зависимости от желания стреляющего, в определенной степени, регулирует траекторию)]


[Эффект второй: полнолуние (неограниченный боезапас)]


[Эффект третий: заходящий месяц (оружейный ствол сохраняет постоянную температуру)]


[Эффект четвертый: лунное затмение (100% вероятность активации атрибута)]


[Примечание: чрезвычайно холодный пистолет, рожденный из лунного света]


Чшшшааа-чшшша…


Две секунды спустя, все пули угодили в одного огромного скорпиона и издали звуки, с которым разбиваются градины.


Морозная энергия белого цвета быстро окутала тело монстра, как бы он не сопротивлялся, но в этот миг, он уже превратился в огромную глыбу льда.


В этот момент, Сяолин открыла огонь… Из правого пистолета.


[Наименование: Метеорит]


[Тип: оружие с чудодейственными свойствами]


[Качество: наилучшее]


[Сила атаки: крайне мощная]


[Атрибут: огонь]


[Эффект первый: звездный шлейф (в зависимости от желания стреляющего, в определенной степени, регулирует траекторию)]


[Эффект второй: туманность (неограниченный боезапас)]


[Эффект третий: искра (оружейный ствол сохраняет постоянную температуру)]


[Эффект четвертый: метеор (100% вероятность активации атрибута)]


[Примечание: пистолет, порожденный пылающей звездой]


Бах-бах-бах…


Золотистые пули одна за другой попали в цель, и взрывом мощой энергии разбили на куски замороженного монстра…


Не прошло и пяти секунд, как Сяолин легко уничтожила громадного скорпиона, это событие… Снова заставило Буу и Орба придти в восторг.


«Вот черт… Так круто… Если бы с таким монстром пришлось сражаться мне или Орбу, то нужно было бы активировать навык, и даже потерять несколько очков жизни…» - думал Буу.


А Орб думал следующее: «Видимо… Она не хвалилась, на открытой местности, сколько бы монстров не встало перед ней, все погибнут…»


«Это… Нам нужно двигаться». – Продолжая бежать вперед, Фэн Буцзюэ вынул [Смертельный Покер] и лениво сказал. – «В конце концов… Этих монстров не мало, к тому же, они полностью перекрыли нам дорогу. Если мы будем сражаться оружием дальнего боя… Хоть это и обеспечит нам безопасность, но повлияет на скорость продвижения».


«Ты займешься тем, что впереди, Сяолин – флангами, я буду защищать от непредвиденных ситуаций». – Тут же предложила тактику Роюй, в ответ на слова брата Цзюэ.


«Ха! Отличное предложение, действуем!» - Фэн Буцзюэ с удовольствием ринулся прямо на толпу скорпионов впереди.


«Эээ… Лидер… А нам, что делать?» - неизвестно почему, но Буу очень естественно стал обращаться так к Роюй.


«Ты и Орб следуйте за нами и защищайте себя, тут мы сами расчистим дорогу». - Ответила Роюй и поглядела на братца Таня. – «Братец Тань, в случае если кто-то ускользнет от нас и внезапно нападет, на тебя ляжет защита тыла».


«Без проблем». – Отозвался братец Тань, выхватывая из ножен на боку [Запасающий энергию трехгранный армейский штык], готовясь встретить противника.


Пока шесть человек распределяли обязанности, они ни на миг не замедлили своего бега. С Фэн Буцзюэ во главе, они сформировали ромбовидное построение и на высокой скорости мчались вперед.


Не прошло и десяти секунд, как брат Цзюэ оказался у границы толпы монстров, в его глазах сверкала ледяная серьезность: «Очень удачно появились… Самое время попробовать AOE (area of effect – «воздействие по площади», воздействте не на конкретную цель, а на определенную область, затрагивая всех (или определенное число) персонажей, находящихся в этой области, прим. пер.)…»


Здесь имеется в виду пятый эффект Смертельного Покера - [Преследование Души (рандомно расходует 30 карт, в одно мгновение выпуская от 1 до 100 покерных карт, мощью равной ‘7’)].


Сто карт вылетели из рук брата Цзюэ и атаковали толпу монстров перед ним.


Но это еще не все… Когда покерные карты еще находились в полете, Фэн Буцзюэ яростно оттолкнулся ногой, взлетел высоко вверх и закричал: «Туманная нога – хаос!»
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Глава 656 Часть 18



Глава 656. Древний демон защитник (часть 18)


В течение коротких трех секунд, несколько десятков сияющих режущих полумесяцев разлетелись в беспорядке и, словно капли дождя, с грохотом обрушились на толпу скорпионов.


Двойная атака покера и туманной ноги убила и ранила множество врагов, а большая часть из них уже потеряла боеспособность.


Когда Фэн Буцзюэ увидел, что атака была эффективной, он облегченно вздохнул. По правде говоря, он, в самом деле, беспокоился, что эти монстры окажутся стойкими к AOE урону. Но судя по ситуации… Обычный уровень сложности и есть обычный уровень сложности, даже если из-за кулис руководит ‘сильный Босс основной вселенной’, монстры этого сценария не могут быть настолько сильны.


«Только и всего?…» - приземлившись, брат Цзюэ не забыл активировать в пространство [Бейсбольный Удар]. – «А я считал, что они будут посильнее…»


«Ага… Намного слабее, чем ожидалось…» - поддакнула из-за его спины Сяолин. – «Даже в прикрытии необходимости не было…»


«Наглые людишки…» - Дянь Хеван смутился, от того, что его скорпионы оказались бесполезными, и попытался скрыть это за вспышкой ярости, снова раздался его детский голос (поскольку он паразитировал в теле Босса сценария, на данный момент, он мог говорить только таким голосом). – «Разобрались с несколькими членистоногими и решили, что вам все по силам?... Это только начало вашего кошмара!»


Не успели его слова отзвучать, как бугристые дюны перед игроками взорвались.


Сначала показалось, что из-под песка выбирается огромное существо, но кто бы мог подумать… Что поятся такая маленькая фигура.


Приблизившись, игроки смогли разглядеть – это был человек.


Рост этого ‘человека’ составлял метр пятьдесят сантиметров, судя по внешности, он был обычным и даже ‘хилым’ зомби… У него не было лица, кожа сгнила, движения были крайне медленными… Возникало чувство, что, чтобы с ним разобраться, достаточно… Одного удара тупым предметом по голове.


Однако, разглядев этого монстра… Фэн Буцзюэ понял, что дело не шуточное.


«О… Этот силен…» - брат Цзюэ осмотрел противника в области данных и тут же подумал. – «Судя по данным, в силе он не уступает ‘отцу’, встреченному ранее…»


«Это что? Шутка?...» - однако, Буу ничего этого не знал, с его точки зрения, этот монстр был невероятно слаб.


«С таким монстром, даже я легко разберусь». – Самоуверенно заявил Орб.


«Пф… Вы слишком наивны». – Холодно фыркнул Фэн Буцзюэ, повернул голову и сказал этим двоим. – «Не позвольте внешности вас обмануть, или вы забыли Виджету Фризы?»


«Вместо Виджеты, лучше бы упомянул Намек…» - не сдержал насмешки братец Тань. – «И вообще, это точно подходящее сравнение?...»


«Эээ…» - Пока они говорили, монстр низко застонал и… Ринулся в атаку.


«В общем… С этим парнем я сам разберусь». – Сказал братец Тань и активировал на противнике [Рисую ХХ, проклинаю тебя], с армейским штыком в руке, он ринулся в бой.


«Осторожнее! Сила его атаки…» - попытался предупредить Фэн Буцзюэ, но братец Тань уже умчался.


В следующую секунду, этот монстр поднял руку и ударил ей вниз по братцу Таню.


Техника Ван Таньчжи была высокоуровневой, естественно, что он не мог так легко попасть под такую атаку. Он чуть изменил направление и, не изменяя положения тела, уклонился от атаки, нанеся рубящий удар по горлу монстра.


[Запасающий энергию трехгранный армейский штык], в этот момент, был наполнен энергией, сила этой атаки достигала 200%, к тому же, были еще 10% бонусного урона от навыка проклятия. Его мощь была сопоставима с активным навыком.


Братец Тань полагал… Что этого столкновения будет достаточно, чтобы убить цель, но произошедшее… Превзошло его ожидания.


Во-первых, его армейский штык, действительно, рубанул по шее монстра, но у зомби… Лишь немного рассекло кожу.


Верно, шея этого выглядящего слабым монстра, была разрублена запасающим энергию оружием наилучшего качества… И была рассечена лишь кожа.


Во-вторых, хоть монстр промахнулся и не ударил братца Таня, но жестко хлопнул по песчаной земле.


А результат этого хлопка был следующим… В месте удара образовалась огромная яма радиусом более десяти метров, как если бы взорвался управляемый снаряд… Высоко подбросив барханы вокруг. Все игроки были вынуждены отступить, но больше всех, естественно, не повезло братцу Таню…


«Я еще вернусь!» - улетая в небо, парень, неизвестно почему, произнес эту реплику.


Но он не превратился в звезду и не исчез, поскольку…


«Верни свою тупую башку!» - Сяолин подпрыгнула в воздух, схватила братца Таня за талию и потащила вниз. – «Ты – болван!»


«Откуда мне было знать, что такой слабый на вид зомби, окажется таким крутым…» - обижено ответил братец Тань.


«Тьфу… Я же говорил… Чтобы ты не позволял внешности обмануть тебя…» - вернувшись в вертикально положение и сплевывая песок, сказал Фэн Буцзюэ. – «Внешность и скорость этого монстра не отличается от обычного зомби, но сила его атаки и обороноспособность намного превосходят недавних скорпионов… Уровень этого парня намного выше».


«Тогда, что делать…» - приземлившись (поскольку он приземлился в песок, даже от падения с большой высоты, повреждений удалось избежать), тут же сказал братец Тань. – «Неужели против этого монстра придется применять навык уровня [Убийственная Световая Пушка, Пронзающая Демонов]?»


«Нет… У меня есть очень простой способ…» - выражение лица Фэн Буцзюэ изменилось. – «А именно…»


…………


Пять минут спустя, игроки успешно добрались до места, указанного Чжуан Цзецзунем, как ‘следующая узловая точка сюжета’ – овальное каменное строение.


Они… О, кстати, способ, который брат Цзюэ придумал против того монстра – обойти и не обращать на него внимания.


Факты свидетельствуют… Что это решение было очень эффективным.


«Сумасшедший Поневоле! Я рекомендую тебе немедленно остановиться, иначе, ты пожалеешь!» - голос Дянь Хевана снова раздался в пространстве, по его тону можно было понять… Что противник несколько взволнован. – «Я убью тебя и не стану хоронить останки…»


«Похорони свою [Пи-и-иип…]!» - брат Цзюэ снова руганью прервал его. – «Ты еще смеешь упоминать какое-то захоронение? Разве я не с самого входа в сценарий ищу твои останки? Я предам тебя огню, а прах развею над морем!» - он запрокинул голову и закричал. – «Ты снова собрался докучать мне пустой болтовней? Веришь, нет, старший брат съест тебя, как легкую закуску перед сном?»


Не знаю почему, но после его крика, Дянь Хеван, действительно, ничего больше не сказал…


«Эээ… Учитель Цзюэ, что еще за поедание трупа?... Ты же не в серьез?» - долгое время спустя, Буу покосился на брата Цзюэ и осторожно задал свой вопрос.


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ лишь рассмеялся и ничего не сказал, просто направился к зданию впереди.


По форме это сооружение напоминало половинку регбийного мяча. Высота более десяти метров, ширина, примерно, пять метров. Все сооружение было выполнено из белого строительного камня, его поверхность была неровной и расчерченной грубыми поперечными полосами. А на тыльной стороне этого сооружения находились три дыры, высотой два метра, и шириной, примерно, полметра…


«Да, туда! Это вход в пиратскую сокровищницу!» - в этот момент, раздался голос Чжуан Цзецзунь. – «Мертвец, на котором паразитирует Дянь Хеван…»


Внезапно его голос стих, словно прервавшийся телефонный разговор, без единого звука.


«Эй! Брат Цзунь?» - в небо закричал Фэн Буцзюэ. – «В чем дело? Говори! Где? Какая из трех дыр?»


«Эээ… Неужели брат Цзунь пользовался ‘алло-алло, дерьмо (мобильным телефоном)’?» - предположил братец Тань.


На затасканную шутку братца Таня никто не отреагировал…


Они прождали две минуты, но голос Чжуан Цзецзуня больше не раздался. Видимо, им потребуется полагаться на себя, чтобы определить, какой вход нужный.


«Что будем делать? Разделимся?» - выдвинула конструктивное предложение Сяолин.


«Или… Мы можем остаться снаружи, позволим одному-двум людям отправиться на поиски». – У Буу тоже было мнение на этот счет.


«Не нужно столько хлопот». - Фэн Буцзюэ тоном, который говорил о том, что у него есть готовый ответ, отринул оба предложения. – «Оставьте это мне».


«Что ты хочешь сделать?» - равнодушно глядя на брата Цзюэ, спросила Роюй.


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ довольно рассмеялся. – «Я хочу…» - он присел на корточки и схватил горсть песка. – «… Погадать».


«Хм… Если разделятся, то получится по два человека в команде».


«Можно оставить троих снаружи, а других троих отправить внутрь…»


Услышав план брата Цзюэ, товарищи по команде проигнорировали его, словно пустое место, и продолжили обсуждать…


«Эй! Что это значит?!» - закричал Фэн Буцзюэ. – «Игнорируете меня?!»


«Учитель Цзюэ… Мы тут серьезно говорим, пошути и хватит…» - обернувшись, ответил Орб.


«Кто тут шутил?» - недовольно ответил Фэн Буцзюэ. – «Я собирался погадать…» - он подошел к трем дырам, поднял правую руку и махнул горизонтально. – «Глядите…»


Фух…


Фэн Буцзюэ разжал руку, и зажатый в ней песок рассеялся по ветру, устремившись к самой правой дыре.


«Хорошо, я погадал». – Брат Цзюэ говорил правду, когда он высвободил песок, то активировал [Прозорливость], а мысленно задал вопрос ‘какой вход верный’.


«В чем дело? Чего вы на меня смотрите?» - увидев, что товарищи никак не реагируют, спросил Фэн Буцзюэ. – «Есть какие-то вопросы?»


«Есть». – Сказал Сяолин. – «Во-первых… При помощи ‘гадания’ определять следующий шаг довольно глупо». – Она загнула палец. – «Во-вторых… Если капитан, ты, действительно, можешь узнать верное направление каким-то образом… То почему ты такой неубедительный?»


Братец Тань поддакнул: «Ага… Брат Цзюэ, даже если ты, в самом деле, использовал какой-то трюк… Разве не так ты заманивал людей в ловушку в старшей школе…»


«Это мой навык! Навык!» - закричал Фэн Буцзюэ. – «Хватит трындеть! Следуйте за мной!» - он не хотел больше ничего объяснять, развернулся и вошел в дыру, с видом ‘а вы, как хотите’.


Увидев, что брат Цзюэ вошел в эту дыру, остальные пятеро переглянулись, секунду спустя, заговорила Роюй: «Я верю ему». – С этими словами, она тоже прыгнула в пещеру.


Увидев, что кузина отправилась следом, Сяолин в безысходности сказала: «Ладно… Идем, возможно, у капитана, в самом деле, есть продуманный план».


Потому, Сяолин, братец Тань, Буу и Орб тоже отправились следом…


…………


То же время, Земля, Выжженная Первозданным Хаосом, город Демонов.


«Владыка, Ао Инькэ уже передал SPC-762». - Шаман-заклинатель Талиом почтительно преклонил колено перед троном короля демонов.


«Куда он делся?» - Глава Демонов сидел на троне в ленивой позе, подперев ладонью голову, но даже так, весь его облик был пронизан угрозой и давлением. – «Почему мне докладываешь ты?»


«Ха-ха… Та свиная башка… Похоже, боятся встречаться с Главой Демонов, потому, передав предмет, он оставил мне устное сообщение и сбежал». – С усмешкой ответил Талиом.


«Пф… Странно». – Несколько глаз на лице Главы Демонов одновременно закрылись, он тяжело вздохнул. – «Неужели я в его глазах… Сумасшедший демон-убийца?» - он чуть наклонил голову. – «У него даже не хватает храбрости появиться передо мной?»


«Отнюдь-отнюдь…» - сказал Талиом, своим обычным мрачным голосом. – «Наш король нечисти находится в самом расцвете сил, и натура, связанная жестокостью, вроде Ао Инькэ, если надумает приблизиться, то инстинктивно начнет испытывать ужас… С этим ничего нельзя поделать».


«Нечисть в самом расцвете сил…» - Глава Демонов убрал руку и выпрямился, его взгляд чуть изменился. – «Пф… Талиом… До того, как ты познакомился с силой ‘того парня’, твоя лесть звучала ‘тоскливо’, но сейчас…» - в его глазах сверкнула жажда убийства. – «… В твоих словах слышится что-то похожее на ‘сарказм’…»


«Этот слуга не посмел бы!» - тут же закричал Талиом, пал ниц и не смел поднимать голову.


Эта небольшая жажда убийства уже заставила все тело Талиома содрогаться. Поскольку он понимал… Что последние несколько дней Глава Демонов находится в очень скверном расположении духа (я знаю, о чем вы подумали, потому поясню, причина его дурного настроения вовсе не в особых мужских днях). А когда Глава Демонов бывал не в духе, он хотел убивать… Пусть даже Талиом был его подчиненным, верховным шаманом-заклинателем десяти тысяч демонов, одно неосторожно слово, и он тоже может быть уничтожен…


«Тебе незачем бояться, я не смогу убить тебя». – После короткого молчания, снова заговорил Глава Демонов. – «Я не смог убить никого другого…»


Услышав это, Талиом медленно поднял голову: «Владыка… Вы…»


«Я… Уже не тот, что прежде, Талиом». - Сказал Глава Демонов. – «Возможно… Побег Дянь Хевана через ‘Дверь Небытия’… Был выбором судьбы». – Он сделал паузу, и его взгляд стал глубоким и раздосадованным. – «Когда-то я сказал, что если встречу ‘демона’ сильнее меня, то подчинюсь ему… Ха…»


Глава демонов улыбнулся горькой улыбкой.


Возможно, со дня рождения… Это была его первая улыбка.


«… А сейчас, я уже видел такое существо». – Продолжал он. – «Пусть даже мы заключили Дянь Хевана в SCP-762, и запечатали за трансформированной Дверью Небытия, что с того?» - он покачал головой. – «Мой ‘настрой’ уже изменился, поскольку, я знал… Что за этой дверью есть существо сильнее меня…»
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 657 Часть 19



Глава 657. Древний демон защитник (часть 19)


Обычно, если Фэн Буцзюэ приходилось делать выбор наугад, в большинстве случаев, он выбирал очень скверный вариант.


А сейчас, этот навык звания [Прозорливость] прекрасно компенсировал недостаток ‘удачи’ брата Цзюэ. Если навык не будет находиться в кулдауне, то он сможет делать выбор при помощи ‘гадания’.


Например, сейчас брат Цзюэ успешно нашел ответ на задачу… Полагаясь на навык.


Пять минут назад, он прошел по дороге, ведущей вниз и, не встретив никаких препятствий, оказался в весьма просторном и светлом гроте.


Источник освещения был не его, светились кучи сокровищ…


«Вопреки ожиданиям, ты угадал…» - не прошло много времени, и Роюй, следом за братом Цзюэ, спрыгнула из того прохода в грот.


«Я уже говорил…» - обернувшись, сказал Фэн Буцзюэ. – «Не угадал, это мой навык звания».


«О? Оказывается, действительно, есть такая способность?» - следовавшая за ними Сяолин, услышала брата Цзюэ и Роюй, и тут же влезла в разговор. – «Неужели… Когда мы прежде нашли в той комнате карту навыка, ты тоже использовал гадание?»


«Нет». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «О нем мне тайно рассказал Чжуан Цзецзунь». – Он слегка изменился в лице. – «Эй? С чего ты об этом подумала?»


«Поскольку, в то время ты вел себя несколько странно». – Глядя на брата Цзюэ, сказала Сяолин. – «Прежде всего… Без веских на то оснований, ты заставил нас обыскивать комнату. Хоть мы искали долго, но ничего не нашли, ты не отказался от этой идеи». – Она сделала паузу. – «Однако, после того, как та карта навыка была найдена, ты, как ни в чем не бывало, собрался уходить». – Он скривила губы. – «Из-за твоих действий создалось впечатление, что ты с самого начала, знал, что в этой комнате есть предмет, к тому же, только один».


«Ого… Круто…» - в это время, братец Тань, Буу и Орб тоже вошли в грот. Когда Буу услышал выводы Сяолин, он сказал. – «А я даже не подумал об этом!»


«Даже если бы ты заметил некоторую странность, то не стал бы слишком задумываться об этом». – Сяолин поглядела на Буу. – «Поскольку степень странности была не велика, я тоже догадалась обо всем лишь тогда, когда узнала, что у капитана есть ‘гадательный навык’». – Она пожала плечами. – «И, в результате, ошиблась».


«Тебе незачем скромничать… Суметь сделать выводы исходя лишь из этого, это уже очень неплохо». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «В конце концов, вы не знали, что брат Цзунь тайно связывался со мной, и не могли из ничего приди к такому выводу». – При этих словах, брат Цзюэ выключил фонарик (здесь было достаточно светло и осветительные приборы не требовались) и сделал шаг вперед.


«Хорошо, нам нужно сосредоточиться на этой ‘сокровищнице’, что касается моих дел с братом Цзунем, об этом я смогу спокойно рассказать вам после прохождения». – На ходу говорил Фэн Буцзюэ. – «Народ… Будьте осторожны, то, что в сокровищнице нет костей может иметь три возможных причны…»


Он выдержал двухсекундную паузу и продолжил: «Во-первых, вокруг сокровищницы нет никаких ловушек и других угроз. Во-вторых, все ловушки и угрозы вокруг сокровищницы сработали на прежних искателях сокровищ, потому, от них не осталось даже костей. В-третьих, мы первая группа искателей сокровищ, прибывшая сюда, впереди существует 50% вероятность наличия ловушек, но если есть… Они, непременно, находятся в неактивном состоянии».


«Успокойтесь, ловушек нет». – Внезапно в пещере зазвучал детский голосок Дянь Хевана. – «Я уже уничтожил все имеющиеся здесь опасности… Сейчас здесь только сокровища, а так же…» - при этих словах куча сокровищ осыпалась и под ней обнаружился металлический ящик. – «… Величайшее в мире пиратское сокровище».


«Пф… Если бы это сказал кто-то другой, мы может быть и поверили бы…» - услышав это, Орб тут же поднял голову и громко сказал. – «Но из уст парня, который недавно пытался нас убить, это звучит не убедительно!»


«Верно, брат Цзюэ». – Поддакнул братец Тань. – «Это очевидная ловушка, ни в коем случае…»


«Ничего страшного». - Фэн Буцзюэ махнул рукой, прерывая братца Таня. – «Я понимаю ситуацию».


Две секунды спустя, брат Цзюэ поднял голов и громко сказал: «Дянь Хеван, что ты хочешь этим сказать?»


«Я хочу заключить с тобой сделку». – Продолжал Дянь Хеван. – «То, что тебе может дать Чжуан Цзецзунь, то могу дать и я… Я тоже могу направлять тебя при поиске предметов, могу обеспечить ваше прохождение, к тому же, могу рассказать то, что ‘ты хочешь знать’». – Будто беспокоясь, что брат Цзюэ не поверит, он выдержал паузу в полсекунды и добавил. – «Я божество, родившееся в ‘древнюю эпоху’, то, о чем я знаю, не знает даже Чжуан Цзецзунь. А то, о чем знает Чжуан Цзецзунь… Я узнаю после того, как полностью захвачу его тело».


«Ха-ха…» - брат Цзюэ рассмеялся. – «Ты считаешь, что это возможно? Что при таких же условиях я откажусь от сделки с братом Цзунем, и соглашусь на сделку с тобой, неизвестно откуда взявшимся парнем?»


«Подумай получше… Сумасшедший Поневоле. В данный момент, моя власть над этим ‘миром внутри мозга’ больше, чем у Чжуан Цзецзуня». - Ответил Дянь Хеван. – «Если ты встанешь на мою сторону, то все надежды Чжуан Цзецзуня, на исправление ситуации, рухнут… Другими словами, в тот момент, когда ты встанешь на мою сторону, то сразу ‘победишь’». – Это тон чуть изменился. – «И напротив… Если ты продолжишь гнуть свою линию и останешься моим врагом, что с того? Ты достаточно владеешь ситуацией, чтобы изгнать меня из этого мира?»


«Хм… Похоже, в этом есть смысл». – Делано отозвался брат Цзюэ.


Однако Дянь Хеван решил, что заставил собеседника колебаться, и продолжил: «С одной стороны, стопроцентно выгодная сделка, с другой – неопределенный риск… Ты умный человек, должен понимать, что следует выб…»


«Тоже верно…» - кивнул Фэн Буцзюэ. – «Не зависимо от того, справишься ты с братом Цзунем или он выставит тебя прочь, для меня разница не велика. Я – путешественник из другого мира и не боюсь вашей мести». – Он потер подбородок и задумчиво сказал. – «В такой ситуации, мне проще встать на твою сторону…»


«В таком случае… Ты согласен?» - когда Дянь Хеван произносил эти слова, в его голосе слышалось напряжение.


«Нет». – Самодовольно ухмыльнувшись, ответил Фэн Буцзюэ.


«Ты…» - Дянь Хеван хотел выругаться, но постарался изо всех сил подавить приступ ярости.


В данный момент, Дянь Хеван… Чувствовал себя, как страховой агент, он долго увещевал клиента и, когда уже достал контракт, в надежде на подпись, клиент говорит: «Я не сказал, что собираюсь покупать».


«Условия…» - Фэн Буцзюэ поднял руку и сложил пальцы щепоткой. – «Нам еще следует обсудить».


«Что ты хочешь? Говори прямо…» - Дянь Хеван потерял терпение, он еще никогда не видел такого жадного, хитрого и бесстыдного парня, но был вынужден вести с ним переговоры. Потому что… У него и у Чжуан Цзецзуня не было пути назад.


В этот раз, на ‘паразитирование’ Дянь Хеван потратил много времени и энергии, силы, что он копил много лет, полностью исчерпались на то, чтобы сбежать из ‘Дверей Небытия’ и прокрасться во внутренний мир мозга Чжуан Цзецзуня. Он прекрасно понимал… Что второго шанса не будет, если он потерпит неудачу, то будет схвачен и навеки станет частью ‘печати’.


Сначала у него все шло успешно, и он никак не ожидал… Что незваный гость, в лице Фэн Буцзюэ, явится в ключевой момент ‘превращения’, будет привлечен на свою сторону Чжуан Цзецзунем и войдет в мир этого сценария…


По установленному системой по умолчанию сюжету, финальный Босс этого сценария, тот мальчик, что в детской песенке именует себя ‘Я’. Первым телом, в которое вселился Дянь Хеван, когда прибыл во внутренний мир мозга… Были останки именно этого Босса.


Если игроки будут проходит сценарий по стандартному течению сюжета, то Дянь Хеван лишится своего тела и в крайне слабом состоянии покинет мозг Чжуан Цзецзуня… Если такое случится, то с ним будет покончено…


Потому, этот древний демон защитник был вынужден поступиться своими интересами и обсуждать грабительские условия Фэн Буцзюэ.


А брат Цзюэ уже давно понял это - на самом деле, тот, кто не хотел рисковать, это сам Дянь Хеван.


«Ха-ха… Как по мне… Лучше сделать так». – Чуть подумав, сказал Фэн Буцзюэ. - «Для начала, ты соберешь все предметы и карты навыка, которые мы можем вынести из сценария и принесешь сюда… Будем считать это демонстрацией искренности».
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Глава 658 Часть 20



Глава 658. Древний демон защитник (часть 20)


[Основное сюжетное задание завершено]


Когда Фэн Буцзюэ использовал [Золотой ключ пирата], чтобы открыть металлический ящик, раздалось системное уведомление. В панели заданий [Пройти по течению, найти и открыть пиратскую сокровищницу] уже было отмечено галочкой.


«Хм… Я погляжу…» - брат Цзюэ двумя руками открыл ящик, и на его лице вспыхнула радость. – «Хо… Действительно, немало…» - он окинул содержимое взглядом, а потом обернулся и громко сказал. – «Все здесь?»


«Да». – Тоскливо ответил Дянь Хеван. – «Я собрал все высококачественные предметы из этого сценария, которые вы можете вынести, и сложил их в этот ящик… Всего шесть экипировок, четыре расходных предмета, один предмет другого типа и две карты навыка». – Тут он немного поколебался и добавил. – «Предмет другого типа, который я упомянул… ‘Величайшее в мире пиратское сокровище’».


«Хм? Неужели ONE PIECE?» - с этими словами, Фэн Буцзюэ опустил голову и стал копаться в ящике.


«Не знаю, о чем ты говоришь…» - ответил Дянь Хеван. – «Я сказал величайшее…»


«О… Это». - Фэн Буцзюэ прервал его и вынул из ящика большой серебряный кубок.


[Наименование: Череп Черной Бороды]


[Тип: прочее]


[Качество: легендарное]


[Эффект: открывает сокровищницу Черной Бороды]


[Примечание: говорят, что после того, как голова Черной Бороды была отрублена, его шлюп ‘Приключение’ прошел еще через многие плавания и навсегда сгинул в пучине морской. Другие говорят, что лейтенант Мэйнард повесил отрубленную голову на бушприт и привез обратно в Виржинию. Неделю спустя, они сварили голову Черной бороды и посеребрили его, превратив в кубок, и отдали в ресторанчик, на потребу толпе. Пока однажды кто-то не позарился на сокровища Черной Бороды и, из-за отсутствия подсказок, не положил глаз на этот посеребренный пиратский череп… Некоторое время спустя, он мистическим образом исчез с побережья США, и до настоящего момента, его местонахождения было неизвестно…]


Когда брат Цзюэ взял кубок в руки, он подал товарищам знак подойти, потому, они все смогли прочесть описание.


«Хм… Хоть качество и легендарное, но такое чувство… Что ничего непонятно…» - прочитав, сказал Буу.


Орб добавил: «Ага, сказано, что он может открыть сокровищницу черной бороды, но где конкретно находится эта сокровищница не известно… К тому же, я не совсем понял написанное в примечании… Что еще за ‘Приключение’ и ‘лейтенант Мэйнард’…»


«Пф… Невежды!» - внезапно громко крикнул Фэн Буцзюэ. – «Не владеете даже такими базовыми знаниями! И вы еще зовете себя пиратами?»


«Виноват, капитан! Я разочаровал вас!» - почти хором сказали Буу и Орб, на их лицах был стыд.


«Эй… Зачем вы извиняетесь? Мы вообще никакие не пираты!» - удивился братец Тань. – «И еще… Почему внезапно сменили обращение с ‘учителя Цзюэ’ на ‘капитана’?!»


«Ээээ… Точно…» - несколько тупо отозвался Буу.


Орб вытер пот с висков и делано улыбнулся: «Ха-ха… Поскольку учитель Цзюэ говорил так эмоционально, не смог сдержаться…»


«Слушайте внимательно, вы!» - Фэн Буцзюэ, не выходя из образа, продолжал поучительным тоном. – «Черная Борода – Эдвард Тич… Злодей из злодеев, пират из пиратов. Не прошло и двух лет, как он ступил на борт «Мести королевы Анны», но ему уже удалось создать себе имя на просторах семи морей. Но… После короткой славной жизни, он был убит. В конце, два военных линкора Великобритании окружили его судно, и Черная Борода был убит… ‘Приключение’ – это судно, на которое он взошел перед смертью, а ‘лейтенант Мэйнард’ - это офицер, возглавлявший отряд британцев».


Он выдержал небольшую паузу: «На самом деле, строго говоря, настоящая причина смерти Черной Бороды… Похмелье. В том сражении… Если бы он был в ясном сознании, у военно-морских сил не было бы против него и шанса. Но к сожалению… В этом мире не бывает ‘если’». – В его взгляде была горечь, он вздохнул и продолжил. – «После сражения… Солдаты обнаружили на теле Черной Бороды двадцать пять колотых ранений и пять огнестрельных… В этом бою, в него будто бы вселился Дянь Вэй (? — 197, военачальник эпохи Троецарствия в Китае. Был личным телохранителем Цао Цао. Погиб, защищая его в сражении против целой армии, прим.пер.)».


При этих словах, он скорчил загадочную физиономию: «После ожесточенного сражения, Мэйнард отдал приказ отрубить голову Черной Бороде, а тело бросить в море на корм рыбам. После этого, легенда об этом черепе передавалась из уст в уста… А две самых известных были описаны в примечании к этому предмету». – Он сделал паузу и, понизив голос, сказал. – «Говорят… Королевский флот искал корабли Черной Бороды, но обнаружил лишь 145 бобов какао, 11 бочек портвейна, 1 бочку жимолости и мешок хлопка. Никакого золота или карты сокровищ…


После смерти Черной Бороды и того, что масса награбленных им сокровищ не была найдена, родилось высказывание – только дьявол и я сам способны найти эти сокровища».


«Вау, как круто!» - братец Тань, Буу и Орб с восхищением глядели на брата Цзюэ.


Неизвестно когда, эти трое уже сели… Обхватили руками колени и сидели вокруг брата Цзюэ.


«Не знаю почему, но такое чувство, будто мы на уроке в детском саду…» - Сяолин беспомощно глядела на четверых парней перед собой.


«Эх… Какой воспитатель станет рассказывать такое малышам…» - прижав руку ко лбу покачала головой Роюй.


Это она еще не знала… Что во времена волонтерства, Фэн Буцзюэ рассказывал детишкам именно такие истории, естественно… В результате, он успешно оказался в черных списках множества организаций (включая правоохранительные органы, социальные службы и некоторые некоммерческие организации).


«Время историй закончилось?» - в этот момент снова раздался голос Дянь Хевана. – «Сумасшедший Поневоле, я уже продемонстрировал свою ‘искренность’, тебе тоже стоит показать себя».


«Ха-ха… Куда спешить, я еще хотел тебя кое о чем спросить». – С ухмылкой ответил брат Цзюэ.


«После завершения сделки, я, естественно, расскажу тебе все, что касается ‘той жемчужины’». – Продолжал Дянь Хеван. – «Но сейчас не буду… Ты еще не дал согласие, как я могу…»


«Знаю-знаю…» - Фэн Буцзюэ прервал его. – «Я не это хотел спросить». – С этими словами, он подмигнул товарищам и жестом дал им понять, чтобы они быстро разбирали предметы из ящика. – «Я хотел спросить… После того, как мы заключим с тобой сделку, как нам удастся пройти сценарий?» - он развел руками и сказал. – «Ты тоже должен понимать… Что оставшееся у нас в этом сценарии основное сюжетное задание - [Найдите ‘мои’ кости], без сомнения, направляет нас к твоему уничтожению. Если мы вступим с тобой в союз, разве это не вызовет противоречия с условием прохождения?»


«На этот счет можешь не беспокоиться». – Ответил Дянь Хеван. – «Если дальше вы будете следовать моим указаниям, то сможете пройти по пути ‘скрытой сюжетной линии’, в основном сюжетном задании произойдут изменения».


«О? Как любопытно». - Фэн Буцзюэ приподнял брови. – «Хорошо, я отказываюсь от сделки с братом Цзунем и вступаю в союз с тобой».


«Эээ… Учитель Цзюэ, а как же ‘уговор дороже денег’…» - стоящий неподалеку Буу, больше не мог такое терпеть.


«Брат Цзюэ, как беспринципно…» - вставил братец Тань.


«Хватит нудеть!» - Фэн Буцзюэ обернулся и подмигнул им. – «Всю ответственность я возьму на себя».


Увидев это, товарищи сразу поняли, что у брата Цзюэ свой план и больше не стали ничего говорить.


В любом случае… Если что-то произойдет, то преступником (перед NPC уровня Босса главной вселенной) будет Фэн Буцзюэ. Кто бы это ни был, Цзунь или Ван… Искать противник будет его.


«Тогда, заключим договор». – Несколько секунд спустя, произнес Дянь Хеван.


В этот момент, сверкнул белый свет, в воздухе возник пергамент и упал перед братом Цзюэ.


«Ха?» - Фэн Буцзюэ поднял бумагу и сказал. – «Это магия, которая превратит меня в девушку… Или заставит выполнить любой приказ…»


«Лишь страховка для нашей сделки…» - ответил Дянь Хеван. – «Минуту назад ты предал Чжуан Цзецзуня, еще через минуту ты можешь предать меня… Мы все умные люди, я думаю… Ты понимаешь».
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Глава 659 Часть 21



Глава 659. Древний демон защитник (часть 21)


Фэн Буцзюэ поднял пергамент и развернул его.


«Хм… Вот оно что…» - он окинул взглядом пергамент, а потом сознательно перевел взгляд на товарищей по команде.


В этот миг, в ушах братца Таня и остальных раздалось системное сообщение: [Скрытое задание активировано]


Содержание задания было записано на пергаменте: [Изменение текущего основного сюжетного задания]


«Принимай решение». – Увидев это, Роюй обратилась к брату Цзюэ.


Другие тоже повернулись к Фэн Буцзюэ, ожидая его ответа.


«Хм…» - Фэн Буцзюэ задумался, у него ушло десять секунд на то, чтобы просчитать последствия, которые повлечет то или иное решение, а потом сказал. - «Без вопросов, принял».


Не успели его слова отзвучать, как раздалось еще одно системное уведомление: [Скрытое задание завершено]


«Ха… Это, без сомнения, было самое легко скрытое задание… Какое я когда либо выполнял». – Холодно ухмыльнулся Фэн Буцзюэ.


[Текущее задание изменено, основное сюжетное задание обновлено], тут же раздалось новое системное уведомление.


Игроки открыли игровое меню и обнаружили, что задание [Найдите ‘мои’ кости] исчезло, а на его месте появилось новое: [Не убивая меня, распутайте загадку проклятия дерева можжевельника]


«Раз такое дело, ты нас поведешь. Что нам делать дальше?» - громко произнес Фэн Буцзюэ.


Брат Цзюэ, полагаясь на принцип ‘бери, что дают’, собирался по полной использовать Дянь Хевана.


«Когда опорожните металлический ящик, под ним найдете то, что приведет к ‘моим’ останкам». – Ответил Дянь Хеван. – «Когда доберетесь туда, я помогу преодолеть все ловушки и монстров… Касательно того, что делать после этого, в нужное время я сообщу вам об этом лично».


После этих слов, он словно бы повесил трубку и замолк.


Возможно, он перестал обращать внимание на игроков, так же, возможно… Что лишь хотел сделать вид, что ‘не наблюдает за ними’, чтобы брат Цзюэ больше не предъявлял никаких требований.


«Алло? Алло-алло? Ты еще здесь? Слышишь?» - Фэн Буцзюэ тут же задрал голову и стал кричать в небо, но ответом ему было лишь собственное эхо.


«Хватит… Не кричи. Если бы я была на его месте… То тоже притворилась бы, что меня тут нет». – Сказала Роюй, похлопав брата Цзюэ по плечу.


«Капитан, не будь таким алчным». – Поддакнула Сяолин. – «В конце концов, мы уже получили значительную выгоду».


Братец Тань кивнул: «Ага, получили кучу дармовых предметов и избавились от потенциальной опасности на пути».


«Кстати, о предметах. Только что я рассмотрел лишь череп, на остальное взглянул лишь мельком». – Повернувшись, сказал Фэн Буцзюэ. – «Что вы взяли?»


«Я взял два расходных предмета». – Первым ответил Орб. – «Они добавляют уровень жизни, но вовсе не являются обычной добавкой».


Буу продолжил: «Я взял две карты навыка, глядите, все здесь». – С этими словами он достал карты и показал остальным.


Первая была…


[Наименование: Божественный Мотылек]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой, духовное искусство]


[Эффект: при помощи высокоуровневой техники движения, в сочетании с решительными атаками, позволяет мгновенно нанести противнику множество ударов со всех сторон (кулдаун десять минут)]


[Расход: 800 очков выносливости, 80 очков духовной энергии]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня А, талант духовного искусства уровня С]


[Примечание: высокоуровневая боевая техника из седьмой табличке Гуйгу искусства Резать Драконов. Изучать следует лишь тем, кто обладает скоростью, духовной энергией и силой. При использовании мечником может проявить наивысшую мощь]


А вторая карта…


[Наименование: Сила Меккаторки]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: аппаратура, призыв]


[Эффект: производится одно поразительное изобретение (кулдаун один час)]


[Расход: 13 очков выносливости, куча металлических предметов объемом более кубического метра]


[Условия изучения: талант аппаратуры уровня В, талант призыва уровня С]


[Примечание: этот навык может случайным образом создавать четыре вида предметов, они подразделяются на:


Первый - ремонтный робот (существование 15 минут, одновременно могут существовать несколько ремонтных роботов), может ремонтировать механизмы качества хлам и мусор, заставляя их навсегда восстановить обычное качество.


Второй - карлик, превращающий в курицу (существование 15 секунд, одновременно может существовать несколько карликов, превращающих в курицу). Может живое существо (не может быть применено на живом существе, превышающем его в мощи и на игроках) временно превратить в цыпленка, восстановление через три секунды.


Третий - цыпленок-навигатор (существование 2 секунды, одновременно может существовать только один цыпленок-навигатор), после формирования, мгновенно направляется к ближайшему враждебному объекту.


Четвертый - подбадривающий робот 3000 модели (существование 3 три минуты, одновременно могут существовать несколько подбадривающих роботов), механическое существо, обладающее впечатляющей обороноспособностью и воинственное внешность, но сила атаки равна нулю, может лишь выдержать атаку, направленную на хозяина и переносить тяжелые грузы.


Вышеперечисленные существа, за исключением цыпленка-навигатора, могут управляться мысленными или звуковыми командами]


«Хм… Неплохо». – Посмотрев свойства, Фэн Буцзюэ обратился к Буу. – «Ты хочешь изучить этого [Божественного Мотылька]? Если нет… Я думаю, он подойдет Дождю Разлуки».


«Ха-ха… Учитель Цзюэ, ты снова шутишь». – С улыбкой ответил Буу. – «Не говоря уж о том, что мой талант рукопашного боя не достиг уровня А, а талант духовного искусства лишь уровня Е, прочитав примечание… Я понял, что этот навык мне не подходит».


«Хм, тогда…[Силу Меккаторки]?» - снова спросил Фэн Буцзюэ.


«Мой талант аппаратуры уже уровня В». – Заговорил Орб. – «Только… Талант призыва лишь уровня F, если решу изучить… Неизвестно, когда это станет возможным…»


«Тогда отдайте его мне, мои таланты аппаратуры и призыва соответствуют условию». - Фэн Буцзюэ тут же вопросительно поглядел на Буу и Орба. – «Вы не возражаете?»


«А… Без проблем». – Ответил Орб. – «Все предметы в этом ящике раздобыл учитель Цзюэ путем ‘переговоров’, даже если ты решишь забрать все, мы не сможем ничего возразить».


«Хм… Тогда я не буду церемониться и заберу их». – С этими словами, брат Цзюэ забрал два навыка из рук Буу, после чего одну карту подарил Роюй.


«Однако… С другой стороны…» - в этот момент, похоже, что-то привлекло внимание Буу, он приложил палец к губам и задумчиво сказал. – «Учитель Цзюэ… Какой твой самый сильный талант? То, что ты можешь изучить [Силу Меккаторки] означает, что твой талант аппаратуры уже достиг уровня В, к тому же, талант призыва имеет уровень С…» - он сделал паузу. – «Судя по тому, что ты показал в Сражении Бабочек Пика Борьбы за Господство, твой талант рукопашного боя уже был на уровне А… И прежде… Ты убил монстра дальнобойным оружием, значит, твой талант стрельбы тоже…»


«Так или иначе, все высоки, только и всего». – Такой ответ Фэн Буцзюэ был равносилен отсутствию ответа.


Буу и Орб не были глупы, услышав такое, они сразу поняли, что эта тема закрыта.


Будучи членами такой большой организации, как ‘Небо и Земля’, естественно, что им были известны некоторые ‘правила’ профессиональных игроков – характеристики высокоуровневых персонажей секретны, большинство людей не хотели или не могли (в договорах профессиональных игроков и клубов был соответствующий пункт) обнародовать их. Буу завел этот разговор необдуманно, он пришел ему в голову и тот сразу его озвучил.


«Ладно, навыки посмотрели, распределим экипировку». – Находчивая Сяолин сменила тему. – «У шести предметов привязка после экипирования, потому, я их просто взяла». (Поскольку в ее рюкзаке было полно свободного места).


С этими словами, Сяолин вынула из рюкзака первый предмет.


И она выбрала… Единственную из шести экипировку идеального качества.


[Наименование: Щит Авангарда]


[Тип: доспехи]


[Качество: идеальное]


[Защита: крайне сильная]


[Атрибут: амортизатор]


[Эффект: при экипировании увеличивает на 7% шкалу уровня жизни, немного увеличивает скорость восстановления уровня жизни, при принятии обычной атаки (атаки кроме особых, мощных и атак навыка), есть 70% вероятности погашения трети урона]


[Условия экипировки: 40 уровень, привязка после экипировки]


[Можно ли вывести из сценария: да]


[Примечание: Рыцарь смерти, подчиненный Гулдана, оставил Щит Авангарда, способный легко остановить любую атаку]

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 660 Часть 22



Глава 660. Древний демон защитник (часть 22)


«Это…» - посмотрев описание экипировки, произнес Фэн Буцзюэ. – «Хорошая вещь…»


«Ага, привязка после экипировки и почти нет ограничений на использование, любой, кто возьмет ее, получит очень большую выгоду». – Продолжала Сяолин. – «За один только бонус, в виде дополнительных 7% к уровню жизни, увеличит ее стоимость на аукционе до 300 000».


«Такую вещь может взять любой… Давайте решим в камень-ножницы-бумагу». – Предложила Роюй.


«Хорошо, я не возражаю». – Согласилась Сяолин.


Братец Тань пожал плечами: «Давайте, мне без разницы».


Фэн Буцзюэ сказал: «Я не участвую, вы понимаете, что мой выигрыш обеспечен».


Глядя на этих четверых, Буу и Орб были удивлены.


Они и раньше сталкивались с командами из одной организации, обычно… Большинство старается, чтобы выгоду от сценария непременно получили свои, а ущерб – посторонние. Даже если это знаменитые топовые организации, самое большее, они создают видимость справедливости.


Но члены Передовой Преисподней удивительно спокойно относились к экипировке и навыкам. Они не делали различий между товарищами и посторонними, не придавали значения тому, сколько усилий ушло на то, чтобы добыть предмет… Ели ты играющий всерьез товарищ по команде, они будут учитывать тебя при распределении предметов. К тому же, для них не имело значения качество предмета, они отдавали его тому, кому он лучше подходил… Можно сказать, что это было действительно ‘рациональное распределение’.


«Эээ… Лидер, вы, действительно, хотите, чтобы мы присоединились к распределению через камень-ножницы-бумага?» - Буу не мог в это поверить.


«Да…» - продолжил Орб. – «Такая экипировка идеального качества, да еще, почти без ограничений часто достается тому, кто первый ее взял… Даже если он сильно отстает ото всех по силе».


«А… Я знаю, таких людей мы тоже встречали». – Сказал братец Тань.


Сяолин добавила: «Я и братец Тань как-то ходили в сценарий с командой из четырех человек другой организации, в результате… На нас двоих свалилась куча опасностей, но выгоду получали лишь другие». – Она сделала паузу. – «Поскольку мы испытываем отвращение к подобному поведению, то решили, что сами никогда не будем делать так».


«Верно, как лидер организации, я тоже считаю, что нам не следует перенимать такую вульгарную и подлую манеру поведения». - Фэн Буцзюэ сложил руки на груди и заносчиво кивнул. – «Не зависимо от качества предмета, если он соответствует твоим потребностям, то попроси, если не соответствует – значит забудь о нем, что касается неопределенных ситуаций… Пусть все решит удача, и никто не будет жаловаться».


«Во второй половине твоего высказывания есть смысл, однако…» - Роюй смерила его равнодушным взглядом. – «Кто признавал тебя лидером организации… Ты лишь номинальный капитан, только и всего…»


«Верно-верно, фактический лидер – это ты, хватит…» - Фэн Буцзюэ развел руками и с улыбкой сказал. – «Ладно, бросайте жребий».


В итоге… Все решили через камень-ножницы-бумагу… Самым удачливым оказался братец Тань, который и получил [Щит Авангарда].


Затем Сяолин вытащила пять экипировок наилучшего качества: [Собачий Поводок], [Золотые Боксеры], [Пиксельные Боксерские Перчатки], [Титановый вяленый окорок "Цзиньхуа"] и [Смеющееся Лицо].


После обсуждения, [Золотые Боксеры] и [Пиксельные Боксерские Перчатки] достались Буу, [Собачий Поводок] получила Сяолин, братец Тань взял [Титановый вяленый окорок "Цзиньхуа"], а брат Цзюэ выбрал [Смеющееся Лицо].


Пока не буду давать описания этих предметов, вернемся к повествованию…


Распределив экипировку и навыки (то, что Фэн Буцзюэ засунул в рюкзак Череп Черной Бороды, естественно, никого не волновало), четыре мужчины, как и должно, передвинули ящик.


Объем ящика был велик, казалось, что сдвинуть его так же будет тяжело… К счастью, все четверо были игроками перевалившими за сороковой уровень, для них не составило труда общими усилиями перенести ящик.


Под ящиком обнаружился проход. На два метра вглубь вели каменные ступени.


Фэн Буцзюэ вытащил фонарик и посветил вниз. Оказалось, что на стене, сбоку от первой ступени были выгравированы слова.


[Тело, в конечном итоге, становится отвратительным и погибает. За исключением мысли, нет другой прекрасной и интересной вещи, которую можно оставить после себя, ведь мысль и есть жизнь]


«А… Джордж Бернард Шоу». - Фэн Буцзюэ шагнул вниз и, рассмотрев эти слова, сказал. – «Один из моих кумиров».


«Оно и видно…» - следом за ним заговорила Роюй. – «В твоих произведениях и высказываниях это четко прослеживается…»


«Это так очевидно?» - обернувшись, спросил Фэн Буцзюэ.


«‘От рождения я был очень умным, но обучение все испортило’ - третий абзац пятой главы “Второсортного детектива и кота”». – Практически не думая, привела пример Роюй. – «‘Глупцу очень важно найти человека еще глупее, чтобы тот восхищался им’ – первый абзац последней главы “Предумышленного убийств в Интернете”. ‘В месте, где не существуют знания, невежды именуют себя учеными’, тоже из ‘Предумышленного убийств в Интернете’, но номер главы я не помню». – Она покачала головой. – «В общем… Я уже давно обратила внимание, что ты очень любишь цитировать афоризмы Бернарда Шоу, к тому же, степень твоего нарциссизма уже намного превзошла его…»


«Эээ… Ну и ладно». – Бесстыдно признал Фэн Буцзюэ, склонив голову на бок.


Пока они болтали, братец Тань, Сяолин, Буу и Орб тоже спустились вниз.


Несколько секунд спустя, все достали свои осветительные приборы и, под руководством Фэн Буцзюэ… Продолжили путь вниз.


Вход в это место был небольшим, но внутри пространство оказалось довольно просторным. Над их головами был скошенный вниз потолок высотой метра два, ступени были такими широкими, что рядом могли идти пять человек. Поскольку Дянь Хеван уже устранил все опасности, игроки могли спокойно и быстро двигаться вперед.


Естественно, брат Цзюэ не мог полностью доверять Дянь Хевану. Пусть даже тот обещал помочь расчистить им путь, брат Цзюэ сохранял необходимую настороженность. Он прекрасно понимал… Что для Дянь Хевана возможность избавиться от них шестерых одним махом будет прекрасным решением всех проблем.


…………


То же время, Клуб Умозаключений.


«Брат Цзунь, только что приходил гость?» - Билл вернулся в ту область, где находился Чжуан Цзецзунь, огляделся по сторонам и громко сказал. – «Я будто бы видел тень второго брата-наставника».


С этими словами, он подошел и встал перед Чжуан Цзецзунем (в данный момент, прибывающем в виде бутылки колы).


«Брат Цзунь? Брат Цзунь?» - Билл позвал бутылку дважды, но Чжуан Цзецзунь не отреагировал.


В этот момент, Билл увидел… Что рядом с бутылкой лежит маленькая бумажка, он почесал голову, состроил такое ‘(￣3￣)a’ лицо, взял бумажку и прочитал: «Ситуация экстренная, я отправился в свой мозг. Внимательно следи за входом, охраняй меня до моего возвращения».


…………


Двадцать минут спустя, после скучного, но безопасного путешествия, игроки прибыли к медным арочным дверям.


«Используй лежащий у тебя в кармане ключ и открой дверь в склеп». – В этот момент, в ушах игроков снова раздался голос Дянь Хевана.


«Хо? А я думал, что связь с тобой прервалась». – С этими словами, Фэн Буцзюэ засунул руку в карман и вынул [Потертый медный ключ].


Когда ключ вошел в замочную скважину, он сразу превратился в белый свет и исчез, а дверь склепа… Отворилась.


Кто бы мог подумать, что ключ, найденный в самом начале сценария под масляной лампой, в конце сценария откроет эту дверь.


«Я просто занимался другими делами…» - ответил Дянь Хеван.


«Разбирался с братом Цзунем». – Толкнув дверь, расслаблено сказал Фэн Буцзюэ.


«Ты… Откуда знаешь…» - тон Дянь Хевана звучал напряженно и был наполнен подозрительностью.


«Я просто угадал, судя по твоей реакции… Похоже, это правда». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


На самом деле… Все кто хорошо знал брата Цзюэ, понимали, что он вовсе не ‘просто’ угадал.


Еще когда связь с Чжуан Цзецзунем прервалась, Фэн Буцзюэ уже осознал… Что с братом Цзунем, определенно, что-то случилось. И это ‘что-то’, почти наверняка, Дянь Хеван, который, каким-то способом, прервал связь Чжуан Цзецзуня с игроками.


Сделать такой вывод было совсем не сложно, поскольку, некоторое время после того, как голос брата Цзунь ‘оборвался’, Дянь Хеван тоже молчал, а это значит, что он был занят другими делами…


Когда же игроки вошли в грот с пиратской сокровищницей, Дянь Хеван снова заговорил, и на этот раз… Его поведение изменилось. Брат Цзюэ сделал вывод… Что Дянь Хеван в своем противоборстве с братом Цзунем не достиг особых успехов. Хоть ему удалось заткнуть брата Цзуня, но он, определенно, и сам заплатил за это не малую цену.


И тому, что Дянь Хеван недавно молчал, очевидно, тоже была причина. За исключением того, чтобы не позволять брату Цзюэ использовать себя, боюсь, был и другой мотив, а именно… Ему пришлось отвлечься на ‘сражение, которого не видели игроки’.


Все вышеизложенное, уже давно прокрутилось в голове Фэн Буцзюэ. В этих выводах парень был уверен процентов на шестьдесят… Принимая во внимание то, что у него не было доказательств, он ничего не озвучивал.


А сейчас, когда выпал шанс проверить все в разговоре с Дянь Хеваном, естественно, брат Цзюэ его не упустил.


«Ты, в самом деле, омерзительный человек, Сумасшедший Поневоле». – Когда Дянь Хеван услышал ответ брата Цзюэ, его тон немного изменился. – «Ты знаешь почему?»


«Я могу ответить вместо тебя?» - прошептала Роюй, повернувшись к брату Цзюэ.


«Не шуми… Это риторический вопрос…» - равнодушно шепнул в ответ брат Цзюэ.


Он верно сказал, Дянь Хеван тут же продолжил: «Потому что ты слишком умный…» - он выдержал небольшую паузу и мрачно добавил. – «На первый взгляд, ты ничем не отличаешься от большинства эрудированных и ловких людей, но на самом деле, ты до такой степени умен… Что можешь маскироваться под обычного человека, что можешь потрясающий ум… Скрыть под личиной поверхностной смекалки…»


«Тебе незачем льстить мне, ведь сейчас мы на одной стороне, не так ли?» - с улыбкой ответил Фэн Буцзюэ, и махнул рукой, давая товарищам знак, следовать за ним.


Мгновение спустя, все шестеро вошли в каменный склеп, где хранились ‘Мои’ останки.


Это был крестообразный склеп. Стены, пол, потолок, все было вымощено ровными серебристо-серыми каменными плитами, а стоящий посреди склепа огромный гроб тоже был выполнен из резного камня.


«На одной стороне? Ха-ха…» - рассмеялся Дянь Хеван. – «Твои слова не считаются самообманом? Мы оба прекрасно понимаем… Как только позволят условия и наличие выгоды, как мы без колебаний станем врагами».


«Ты хочешь сказать… Что мы такие люди?» - Фэн Буцзюэ, держа фонарик, вместе с товарищами направился к гробу.


«Нет… Ты – человек». – Ответил Дянь Хеван. – «А я…»


При этих словах, крышка гроба внезапно издала скрежещущий звук.


В воздух поднялось облако пыли, а толстая крышка с грохотом свалилась на пол.


«… Нет». – В этот миг, из гроба донесся детский голосок, продолжавший свою реплику.


В следующую секунду, бледный (без единой кровиночки) мальчик встал в гробу. ‘Он’ был одет в простую детскую одежду (в стиле девятнадцатого века), на голове каштановые вьющиеся волосы. На нем не было ни единой царапины, напротив, он производил впечатление очаровательного и здорового ребенка.


«Я – Бог». – Торжественно заявил Дянь Хеван, глядя на Фэн Буцзюэ. – «Бог, пришедший из глубокой древности».
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Глава 661 Часть 23



Глава 661. Древний демон защитник (часть 23)


«Хоть мне тоже очень хочется ответить тебе в подобной серьезной манере…» - спокойно ответил Фэн Буцзюэ, глядя на Дянь Хевана. – «Но твой нынешний вид и тембр голоса, в сочетании с таким тоном и репликой… Как не посмотри, делают тебя похожим на недалекого мелкого проказника».


«Пф… Ты пытаешься разозлить меня?...» - холодно ухмыльнулся Дянь Хеван и выпрыгнул из гроба. – «Это твоя обычная уловка…»


«О… Я совсем забыл, что ты уже слышал описание моих прошлых ‘подвигов’». – С этими словами, Фэн Буцзюэ коварно нацелил луч фонарика в лицо собеседника. – «Раз так, ты психологически готов… К любым моим коварным трюкам, не так ли?»


«Так было с самого начала…» - Дянь Хеван не принял всерьез луч фонарика на своем лице и говорил все тем же ровным голосом. – «Даже… Когда ты начал петь Восемнадцать прикосновений…»


«Ха-ха…» - рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Ты уже тогда начал наблюдать за нами…»


«Нет, еще раньше». – Продолжал Дянь Хеван.


«Значит…» - Фэн Буцзюэ задумался и после короткой паузы сказал. – «… С тех пор, как я в первый раз встретил ‘маму’».


«Точно». – Подтвердил Дянь Хеван.


«Вот оно что…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Не удивительно, что тогда я почувствовал, будто что-то ‘пришло’, но ничего не обнаружил…» - он поглядел в глаза собеседнику. – «Сейчас понятно… Что то было чувство появления твоего ‘сознания’».


«Поначалу… Я не видел в вас особой угрозы». – Сказал Дянь Хеван. – «Но не прошло много времени, и я услышал ‘голос’ Чжуан Цзецзуня, говорившего с тобой. Тогда я решил максимально быстро разобраться с вами».


«Потому… И произошла та сцена на реке». – Продолжил за собеседника Фэн Буцзюэ.


«Видимо, ты уже сам сделал выводы…» - мрачно продолжал Дянь Хеван. – «Верно... После того, как вы прошли через дверь к реке. Изначально там была небольшая лодка, однако… Чтобы разделить вас, я убрал ее». – Он сделал паузу. – «Я знал, что вы не поплывете все вместе по воде, поскольку это очень трудный и медленный способ. Результат был ожидаем… Вы использовали каждый свой метод и разделились».


При этих словах, Дянь Хеван сделал два шага в сторону и убрал лицо из луча фонарика: «Увидев, что время пришло, я накрыл ядом черных роз всю область, где вы находились, более того, выпустил впереди и позади сильных монстров, чтобы преградить вам путь…» - он покачал головой, и на его лице появилась некоторая беспомощность. – «Я считал… Что этой тактики будет достаточно, чтобы, по крайней мере, сильно ранить всех вас, к сожалению…»


«К сожалению… Твой тщательно разработанный план не принес ожидаемых результатов». – С ухмылкой продолжил Фэн Буцзюэ.


Дянь Хеван холодно фыркнул: «Пф… Ваша сила, действительно, оказалась выше, чем я предполагал, особенно твоя…» - Он поглядел на брата Цзюэ. – «Сейчас думается… Что уже тогда ты раскусил мой план?»


«Я лишь смутно догадывался, что ты хочешь нас разделить, только и всего». – Тон Фэн Буцзюэ и его реплики были довольно скромными, но на его лице было написано самодовольство. – «Ха-ха… Не думал, что мои произвольные действии разрушат весь твой план».


Слушая диалог Дянь Хевана и учителя Цзюэ, Буу и Орб все больше чувствовали запоздалый страх из-за произошедшего (Роюй не демонстрировала эмоций, Сяолин напряженно следила за разговором, братец Тань был довольно наивен, потому, они трое выглядели весьма спокойно), если так подумать… Стоило Фэн Буцзюэ не остаться прикрывать отряд с тыла и ситуация могла развиваться совсем иначе…


Именно потому, что брат Цзюэ предпочел остаться позади, он смог сразу разобраться с напавшим сзади монстром, стремительно ринуться вперед и собрать всю команду, позволив всем шестерым максимально быстро встретиться.


Но если бы… Фэн Буцзюэ находился в середине отряда, ему осталось бы выбрать, в каком направлении двигаться сначала, прихватив людей оттуда, развернуться и двигаться в другую сторону… Это не только увеличило бы время, когда товарищи в одиночку боролись бы с монстрами, но и то время, когда они в одиночестве находились среди ядовитой пыли. За примером далеко ходить не надо, если бы братец Тань… Немного позже встретился с Орбом, ему пришлось бы дышать токсичным воздухом. А с другой стороны… Весьма вероятно, что Орб получил бы тяжелые повреждения от монстра еще до того, как подоспел Фэн Буцзюэ. Принимая во внимание боевую обстановку… Орб мог быть даже убит. А с его смертью, из сценария исчезли бы и два комплекта дыхательного оборудования… В результате цепной реакции, страдающие из-за недостатка кислорода Буу и братец Тань оказались бы в серьезной опасности.


Если хорошо подумать, план Дянь Хевана был очень умен. Если бы здесь были другие шесть человек… Даже если бы они все не погибли, определенно, понесли бы серьезные потери.


К сожалению… Он встретил Фэн Буцзюэ.


Если бой на реке считать игрой, в таком случае… Как бы не была исполнена выбранная стратегия, но брат Цзюэ сделал великое дело, заставив Дянь Хевана вернуться с пустыми руками.


«Если бы так пошло и дальше, для меня это было бы невыгодно…» - Дянь Хеван подошел к брату Цзюэ и продолжил. – «Ты явно читал эту историю, потому… После того, как я появился перед тобой в виде ‘полевого воробья’, можно сказать, уже раскрыл свое нынишнее ‘тело’».


«Это все из-за твоей самоуверенности». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Показал себя слишком рано».


«Да… Это моя неосмотрительность». – Покачал головой Дянь Хеван. – «То нападение, что позднее произошло на ‘Черной Реке’… Тоже не было успешным, в конце концов, там действовали системные ограничения, я не мог просто взять и убить вас, только на время заключить в подводную тюрьму, чтобы поднять уровень страха».


«Эй? А я еще подумал, что в тот момент, самый высокий уровень страха был у меня…» - услышав это, вставил братец Тань.


Орб повернулся и сказал ему: «Нет-нет… Брат Тань, ты переоцениваешь меня, на самом деле, моя храбрость довольно слаба… Внешне я выгляжу невозмутимо, но внутри…»


Он говорил правду… Его ‘дистрофичное’ лицо создавало впечатление спокойствия.


«В общем… Одна ошибка - проигрыш во всем сражении…» - сказал Дянь Хеван. – «Ошибки, не благоприятные условия постепенно накопились, ситуация вышла из-под контроля». – Он глядел на брата Цзюэ. – «Пока, наконец… Я не был вынужден пойти на компромисс».


«Ха-ха… Звучит так, словно сотрудничество со мной – это, действительно, тяжкая ноша для тебя». – Ухмыльнулся Фэн Буцзюэ.


«Пф… На самом деле, это не имеет значения…» - фыркнул Дянь Хеван, в его взгляде что-то мелькнуло. – «Ради достижения цели, в таком компромиссе…»


«… Нет ничего плохого, верно?»


Внезапно хмурый и мудры голос продолжил слова Дянь Хевана.


В этот миг, Дянь Хеван резко переменился в лице и стремительно развернулся на звук.


И увидел… Как старец в белом халате и с посохом в руке медленно выходит из глубины склепа. Этот ‘человек’ был седым, с белой бородой, прямой спиной, он выглядел дряхлым, но в глазах плескалась энергия молодости.


«Вот, черт… Неужели Гендальф?» - ляпнул братец Тань, лишь увидев эту фигуру.


«Неверно, молодой человек». – Старец с улыбкой поглядел на братца Таня. – «… Чжуан Цзецзунь».


«Вопреки ожиданиям, ты смог придти сам?» - удивился Фэн Буцзюэ.


«Естественно, я смог придти». – Подтвердил Чжуан Цзецзунь. – «Только это было довольно утомительно и рискованно».


«Я понял… Это что-то вроде человеческого самогипноза, верно?» - уточнил Фэн Буцзюэ.


«Сумасшедший Поневоле, ты поменьше лясы точи». - Чжуан Цзецзунь не позволил брату Цзюэ продолжить тему и вопросительным тоном продолжил. – «Я отправил тебя уничтожить выбранное Дянь Хеваном тело и изгнать его из моего внутреннего мира… Ты отказался от этой возможности, ради экипировки и навыков, обратил оружие против своих…» - он сделал паузу. – «Вынудил меня придти лично…»


«Ты ни черта не знаешь». – Выругался Фэн Буцзюэ с обычным выражением лица. – «Разве добравшись скрытого финала, я не смог бы разобраться с ним?»


«Эй!» - услышав эти слова, Дянь Хеван сразу разозлился.


«Информацию о [Непостижимой, словно тьма], я могу получить только от тебя. А экипировку, навыки, награду за скрытый финал, я легко смог получить за сотрудничество с Дянь Хевном». - Сказал Фэн Буцзюэ, глядя на Чжуан Цзецзуня. – «Я одним выстрелом убиваю двух зайцев, это лучший шанс получить максимальную прибыль, потому что в данный момент ты оказался несостоятельным».


Не говоря уж о Дянь Хеване, услышав такое, опешил даже Чжуан Цзецзунь, он тупо уставился на брата Цзюэ и заикаясь сказал: «Эээ… Это…»


«Сумасшедший Поневоле! Ты – подлый парень…» - две секунды спустя, закричал Дянь Хеван. – «Ты, в самом деле, смеешь такое произносить!»


«Чушь, план не удалось претворить в жизнь, так, что мне скрывать?» - уверенно заявил, брат Цзюэ, как будто этот эгоистичный и аморальный поступок, когда он работал сразу на две стороны, был благородным.


«Эх…» - Фэн Буцзюэ прошелся туда-сюда, глядя на Дянь Хевана, и вздохнул. – «На самом деле… Я очень хотел сказать… ‘Прости, я – внедренный агент’».


«Если ты решил стать жуликом, то и веди себя, как жулик! Почему ты выставляешь этот подлый поступок, как нечто крутое!?» - Дянь Хеван был до крайности поражен, но внешне, он хотел сохранить свой божественный стиль, потому, не мог съязвить подобным образом.


«Хорошо… Просто отлично…» - Дянь Хеван злобно уставился на брата Цзюэ и процедил сквозь зубы. – «Подожди, пока я разберусь с Чжуан Цзецзунем… И медленно расправлюсь с тобой…»


У его самоуверенности были основания: во-первых, этот Чжуан Цзецзунь был лишь ‘проекцией внутри мозга’ и должен был исчерпать все силы; во-вторых, даже если бы брат Цзунь применил всю свою силу, это не возымело бы действия, поскольку, его нынешняя мощь была очень слаба, он не был противником Дянь Хевану; в-третьих… Из-за ограничения основного сюжетного задания, игроки не могли атаковать нынешнее тело Дянь Хевана, поскольку, это в корне противоречило условию прохождения, принудительные действия могли быть расценены системой, как пассивная игра, а в особо серьезном случае, игроков даже могло вышвырнуть из сценария.


«Ха! Пустые фантазии!» - Фэн Буцзюэ холодно ухмыльнулся, быстро обернулся к Чжуан Цзецзуню и сказал. – «Брат Цзунь, быстрее говори, как завершить основное сюжетное задание».


Чжуан Цзецзунь слегка опешил, потом понял идею брата Цзюэ и сразу ответил: «На этой каменной стене…» - он поднял посох и указал. – «Разгадай загадку этого символа и сразу сможешь…»


«Заткнись!» - Дянь Хеван быстро осознал, что все идет не так, ринулся вперед и напал на Чжуан Цзецзуня.


Брат Цзунь уже давно принял меры предосторожности, он блокировал удар и продолжил говорить: «Загадка основана на принципах японского судоку. Наверху каждый символ означает число, замени их на латинские буквы и быстро разгадаешь…»


«Я велел тебе заткнуться!» - хоть Дянь Хеван паразитировал в теле Босса, но его боевые способности, по-прежнему, были в тысячу раз сильнее, чем обычное боевое искусство, и быстрее, чем удары молнии. Если бы не защита системы, этот каменный склеп был бы разрушен всплеском его силы.


Однако… Как говорится – обедневший аристократ, все равно аристократ. Будучи высокоуровневым существом, почти равным по силе четырем богам, боеспособность Чжуан Цзецзунь, даже в ослабленном состоянии, не могла сойти на нет. Когда он все свое внимание сосредоточил на обороне, Дянь Хеван не мог быстро с ним расправиться.


Потому, брат Цзунь сражался и говорил: «Позади этой стены находится скрытый проход для призрачных существ, пройдя по нему, вы окажетесь в саду, усаженном черными розами. Когда войдете в сад, идите по дорожке в форме ‘己’, там вы увидите скульптуру в виде колонны, не приближайтесь ближе, чем на три метра, не приближаясь… Быстро найдите ‘дерево можжевельника’…»


Пока Чжуан Цзецзунь все это говорил, Фэн Буцзюэ уже оказался у стены.


Для брата Цзюэ разоблаченная загадка совсем не представляла труда, он быстро закончил судоку и открыл стену.


«Я не пойду…» - Фэн Буцзюэ встал у стены и обратился к товарищам. – «Следуйте указаниям брата Цзуня, быстро завершите основное сюжетное задание. После этого не ждите меня, а сразу перемещайтесь».


«Брат Цзюэ, что ты собираешься делать?» - братец Тань был немного встревожен.


«Ты еще спрашиваешь?...» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Как только вы выполните условие прохождения, я больше не буду скован основным сюжетным заданием и смогу вместе с братом Цзунем разделаюсь с Дянь Хеваном».


«Поняла». – Услышав это, тут же отозвалась Роюй. – «Народ, выдвигаемся». – С этими словами, она ринулась в проход, несколько секунд спустя, ее фигура уже исчезла.


Ход мыслей Роюй был очень четким, в такое время следовало реагировать быстро и решительно. Пусть даже эта реакция выглядела равнодушной, но на самом деле… Это была помощь товарищу по команде.


В фильмах все выглядит по-другому – ‘Ты иди, а я останусь… Нет, если идти, то вместе… Не будь идиотом, мы оба умрем… Нет, если умрем, то умрем вместе…’ - подобные сюжеты и диалоги кажутся наполненными ‘любовью’, а на самом деле, выглядят весьма тупыми. Когда происходят такие сцены, остающаяся сторона, зачастую, уже стоит на пороге смерти, пока они будут отнекиваться и препираться… Он точно помрет. Единственная роль таких сцен – пустая трата времени, которую жертве позволяет противник…


«Чего замерли, быстрее за ней». – Увидев, что другие не двигаются, Фэн Буцзюэ громко поторопил их. – «Если есть что сказать, скажете после сценария».


«Хорошо, брат Цзюэ, будь осторожен».


«Удачи, капитан».


Увидев, что брат Цзюэ настроен решительно, братец Тань и Сяолин обменялись взглядами и последовали в проход.


«Учитель Цзюэ, еще увидимся!» - Буу и Орб тоже быстро пришли к соглашению и отправились за ними.


Дождавшись, когда все пятеро скроются в туннеле, Фэн Буцзюэ снова закрыл каменную стену и повернулся, чтобы увидеть, как сражаются два божества…

************************************
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Глава 662 Часть 24



Глава 662. Древний демон защитник (часть 24)


«Раз ситуация разрешилась, не знаю, сможете ли вы во время сражения ответить на несколько моих вопросов?» - расслабленно поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«С чего ты взял, что победа уже у тебя в кармане…» - недовольно отозвался Дянь Хеван.


«Ха-ха… С того, что победа уже у меня в кармане». – Пожав плечами, с улыбкой ответил Фэн Буцзюэ.


Из-за того, что такой ответ был очень похож на пустой треп, он тут же добавил: «Сейчас у тебя уже нет лишних сил, чтобы помешать действовать моим пятерым товарищам. Как только они завершат основное сюжетное задание, я смогу вступить в бой. Под нашей совместной атакой с братом Цзунем, ты, несомненно, падешь». – Он выдержал паузу и продолжил. – «Чтобы избежать такого развития ситуации, у тебя есть только один способ, а именно – разобраться с братом Цзунем до того, как мои товарищи закончат задание, но ты прекрасно понимаешь… Что это не возможно, будь у тебя даже не несколько минут, а несколько часов, даже тогда, тебе едва ли бы это удалось».


«О? Ты и это способен увидеть?» - уклоняясь от удара локтем, с улыбкой отозвался Чжуан Цзецзунь.


«А что тут сложного? Простое наблюдение и анализ вашего боя в области данных, только и всего». – Невозмутимо ответил Фэн Буцзюэ. – «Раз уж мы все трое можем видеть ‘истинный порядок’, я скажу прямо… Дянь Хеван твоя природа выходит за пределы моего понимания, но в любом случае, твоя нынешняя сила… Лишь немного превосходит силу брата Цзуня».


«Пф… Это потому, что мое нынешнее тело ограничивает мою силу». – Мрачно ответил Дянь Хеван. – «Если бы я мог высвободить всю свою силу… Вы двое не продержались бы против меня и десяти секунд…»


«Не пори чушь». – Прервал его Фэн Буцзюэ. – «Брат Цзунь сейчас тоже не в своем лучшем состоянии, не так ли?» - он ухмыльнулся. – «Вернемся на шаг назад, если бы твои слова не были ложью, стал бы ты устраивать весь этот цирк с ‘вторжением в мозг’? Не проще ли было бы прямо атаковать брата Цзуня?»


«Тц…» - услышав, что его разоблачили, Дянь Хевану оставалось только недовольно сплюнуть, скрипнуть зубами и продолжать атаковать.


Однако, решивший сосредоточиться на обороне и потянуть время Чжуан Цзецзунь, снова легко его блокировал… Прежние слова брата Цзюэ походили на провокацию, но на самом деле, заключали в себе намек брату Цзуню, какую стратегию следует избрать.


Как и сказал Фэн Буцзюэ, исход уже был предрешен.


«О, кстати». – Минуту спустя, Фэн Буцзюэ будто что-то придумал и снова заговорил. – «У меня есть предложение, которое вам следовало бы услышать…»


«Снова какой-то коварный план?...» - это была первая реакция Чжуан Цзецзуня, когда он услышал эти слова.


«Дянь Хеван, перед лицом неизбежного результата, тебе нет никакого смысла бороться, не лучше ли…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Вам на время сложить оружие и обсудить сделку…»


Услышав это, Дянь Хеван изменился в лице. Он уже был загнан в тупик, и тут ему протянули соломинку надежды, из-за чего он сразу воодушевился.


«Что за шутки?» - заорал Чжуан Цзецзунь. – «Я уже победил, так зачем мне вести с ним переговоры?»


«А ты ничего не напутал?» - на лице Фэн Буцзюэ появилась коварная ухмылка. – «Право решать, кто из вас победит, находится в моих руках». – Он поправил воротник и склонил голову. – «Я могу помочь тебе и, естественно, так же могу помочь ему».


«Ты…» - в этот миг, холод прошиб все нутро Чжуан Цзецзуня, он осознал… Что человек, который действительно контролирует ситуацию - это Фэн Буцзюэ.


«Дянь Хеван, если продолжишь сражаться, то лишь впустую потратишь наше время». – Брат Цзюэ поглядел на Дянь Хевана. – «Только заключив с нами сделку… У тебя появится шанс».


При этих словах, он сделал небольшую паузу, а потом поглядел на Чжуан Цзецзуня: «Брат Цзунь, нынешняя ситуация напоминает ‘взаимное уничтожение трех сторон’. Я – государь, ты – верный слуга, он – предатель. Итог такой… Я умру – ты тоже умрешь. Я помогу тебе – ты победишь. Я помогу ему – ты погибнешь, но мне ничего не будет. Потому… Я надеюсь, что ты выслушаешь мое предложение».


«Ха…» - брат Цзунь кисло ухмыльнулся и ответил. – «Видимо, у меня нет выбора».


«Тогда, прекращаем сражаться…» - когда Дянь Хеван увидел, что противник согласен, он сразу прекратил атаковать и отступил на несколько метров.


«И это правильно». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Все мы культурные люди, решить проблему путем спокойных переговоров… Это правильный путь».


«В чем, в конце концов, состоит твой коварный план, говори быстрее». – Раздраженно сказал Дянь Хеван.


«Прежде, чем я озвучу свой замысел…» - медленно ответил Фэн Буцзюэ. – «Сначала ответь мне ты…»


«Ладно, я знаю, что ты хочешь спросить». – Прервал его Дянь Хеван. – «Пф… Ты спросил верного человека (божество), никто не способнее ответить на этот вопрос лучше, чем я». – Быстро проговорил он. – «[Непостижимая, словно тьма] – это третий глаз ‘Сражающегося Демона’».


«О…» - очень спокойно отозвался Фэн Буцзюэ и продолжил. – «На самом деле… Я не это хотел у тебя спросить. Я просто хотел узнать, кто ты? Чего хочешь? Как смог пробраться в мозг брата Цзуня и так далее… Чтобы разработать условия сделки». – Он пожал плечами. – «Естественно, правду об этой вещи, рано или поздно, я бы тоже захотел узнать… Спасибо, что сказал сразу».


«Сволочь…» - услышав это, Дянь Хеван залился краской ярости, поскольку почувствовал, что брат Цзюэ снова обманул его…


«Ха-ха… Не злись». – Рассмеялся Чжуан Цзецзунь и попытался его успокоить. – «Это ты заговорил, не дослушав вопрос». – Он махнул ругой. – «В такие моменты… Лучше поглубже вздохнуть и успокоиться…»


«Как, твою мать, я могу вздохнуть?» - тоскливо выругался Дянь Хеван. – «Мое тело – это призрак, ты разве не видишь?»


«О… Цзунцзы (кушанье из клейкого риса с разнообразными начинками в бамбуковых или др. листьях, прим. пер.)». – Потерев подбородок, сказал Фэн Буцзюэ.


«Опять какой-то жаргон?» - Дянь Хеван вытаращил глаза и со странным выражением посмотрел на брата Цзюэ.


«Не нужно обращать внимание на мелочи…» - Фэн Буцзюэ чуть улыбнулся и вернул беседу в прежнее русло. – «В общем, сначала расскажи о себе, и мы сможем выработать соглашение, которое удовлетворит все три стороны, хорошо?»


«Я – древнее божество, Дянь Хеван, ты разве сам этого не знаешь?» - немного успокоившись, ответил Дянь Хеван довольно мягким тоном (на самом деле, даже когда он злился, в его голосе не слышалось ничего устрашающего, в конце концов, это был детский голосок).


«А еще?» - продолжал спрашивать Фэн Буцзюэ. – «Почему брат Цзунь сказал, что вы оба ‘смотрители’, почему сказал, что ты отказался от своей миссии?»


«Миссии? Ха! Ха-ха-ха-ха…» - расхохотался Дянь Хеван, но в его смехе слышалась скорбь. – «Ты знаешь, кого я охранял? Ты, невежественный человечишка…»


«Я догадываюсь…» - Фэн Буцзюэ мгновенно выдвинул предположение на основании слов собеседника. – «Сражающегося Демона?»


«А ты знаешь, что значат эти два слова?» - продолжал Дянь Хеван.


«Хотелось бы услышать подробности». - Фэн Буцзюэ вежливо поднял правую руку, давая знак собеседнику продолжать.


«В ‘предыдущей эпохе’ не было никаких Четырех Богов, не было и Чжуан Цзецзуня, никаких путешественников из другого мира и потомков…» - ответил Дянь Хеван. – «Это был чистый мир, четко разделенный на белое и черное…» - казалось, у него перед глазами проносились воспоминания. – «Во всей вселенной существовало лишь два живых существа, которые намного превзошли всех других существ…»


«А именно… Представляющий свет и порядок ‘Управляющий Бог’ и представляющий тьму и хаос – ‘Сражающийся Демон’». – Продолжил мысль противника Чжуан Цзецзунь.


«Ты, в самом деле, знаешь немало…» - Дянь Хеван окинул взглядом брата Цзуня.


«Среди ‘знаний’, что я защищаю, есть часть и касающаяся ‘древней’ эпохи». - Сказал Чжуан Цзецзунь. – «Твое имя… Так же среди них».


«Тогда рассказывай сам». – Сказал Дянь Хеван. – «Если замечу недочеты, то поправлю».


«Хорошо…» - отозвался Чжуан Цзецзунь, обернулся к Фэн Буцзюэ и сказал. – «В древние времена, Управляющий Бог и Сражающийся Демон были словно высшее начало, Инь и Ян, поддерживали баланс в целой вселенной. С течением времени, по мере расширения вселенной, им, естественно, понадобились подчиненные, чтобы помогать осуществлять руководство. Потому, полагаясь каждый на свою силу, они создали живых существ, которые в последствие стали… ‘Божествами’ и ‘демонами’».


При этих словах, Чжуан Цзецзунь поднял руку и указал на Дянь Хевана: «Дянь Хеван – выживший из расы божеств. В древних книгах он именуется – Древним Демоном Защитником».


«Постой-ка…» - тут у Фэн Буцзюэ возник вопрос. – «Почему божество именуется демоном?»


«Потому что я предал свой род». – Сам ответил на этот вопрос Дянь Хеван.


«О? Что произошло?» - потирая подбородок, сказал Фэн Буцзюэ. – «Хм… Позволь я угадаю… Это, определенно, связано с какой-то барышней, и впрямь, девушки из рода демонов довольно…»


«Я не говорил, что переметнулся к демонам». - Дянь Хеван тут же опроверг фантазии брата Цзюэ и мрачно сказал. – «Просто у меня было свое мнение относительно некоторых поступков моего народа. В результате, меня приговорили на суде, но я не сидел смирно в ожидании смерти, а убил палача и сбежал с территории божеств… Естественно, после этого земляки прозвали меня демоном. Долгое время спустя… У демонов меня тоже стали считать демоном».


«Вот оно что…» - кивнул Фэн Буцзюэ. – «Могу я спросить… О каких ‘разногласиях’ ты говоришь?»


«Я забыл». – Не раздумывая, ответил Дянь Хеван.


«Ха?» - Фэн Буцзюэ показалось, что он ослышался.


«Ничего удивительного, прошло столько времени, кто бы упомнил?» - ответил Дянь Хеван. – «Ты и сам, будучи осужденным на несколько тысяч лет тюремного заключения, после освобождения… Максимум вспомнил бы лишь обвинения, но не смог бы припомнить подробности дела».


«Хорошо… Я понимаю». – Продолжил Фэн Буцзюэ. – «Так, какие были ‘обвинения’?»


«Обвинение в ‘высказывании возражений’, содержание возражений не столь важно». – Ответил Дянь Хеван. – «Так называемый, ‘порядок’ божеств задушил всю их свободную волю. Точность и неизменность системы, подчинение руководству». – Объяснил он. – «Приведу пример… Божества были, словно люди, контролирующие большой источник воды в засуху, даже если бы кто-то у них на глазах умирал от жажды, они не поделились бы и каплей воды, поскольку, есть ‘правила’. На их руках не было крови, но их руки были грязнее и производительнее, чем у любого палача. К тому же, они были твердо уверены, что поступают правильно и благородно, это намного хлеще, чем либералы, пропагандирующие человечность».


«Я понял…» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Судя по твоим словам, похоже, ты переметнулся к великим коммунистам…»


«Какая разница». – Прервал его Дянь Хеван. – «Ты уходишь все дальше от темы».


Чжуан Цзецзунь сказал: «Верно, я рассказал лишь половину…» - он сделал небольшую паузу и продолжил свой рассказ. – «Прошло много времени, и снизошло великое бедствие. Никто не знает, из-за чего это произошло, возможно… Из-за пробуждения другого, еще более могущественного существа, в нашем мире наступил конец света…»


«Пф… Наверняка это дело рук Вуди…» - подумал Фэн Буцзюэ. Услышав это, он уже уверился… Что, так называемая ‘древняя эпоха’, на самом деле, ‘первоначальная уничтоженная версия Триллер Парка’ о которой говорил ZERO.


«После катастрофы, наша вселенная возродилась». - Чжуан Цзецзунь продолжал повествование. – «Четыре Бога были первыми живыми существами, родившимися в новой вселенной, после них появился я и другие высокоуровневые существа…» - он поднял голову и задумчиво поглядел в потолок. – «Я не знаю, кто мой создатель. Я знаю лишь, что с рождения обладал практически не ограниченными знаниями и неуничтожимым чувством долга. Моя ‘задача’ – оберегать ‘знания’ Клуба Умозаключений, пока я, либо вселенная не будем уничтожены».


Чжуан Цзецзунь немного прошелся, опустил голову и издалека поглядел на брата Цзюэ: «Если я защитник ‘знаний’, то Дянь Хеван защитник ‘силы’». – Он метнул на последнего странный взгляд. – «Если верить историческим записям, накануне уничтожения, Управляющий Бог бросил вызов Сражающемуся Демону… В итоге, он использовал всю свою божественную силу, чтобы запечатать Сражающегося Демона в [Двери Небытия], при этом сделав особое, обладающее и божественной и демонической силой существо осью печати. С того момента, это существо стали именовать ‘Древний Демон Защитник’».


«Ха… Боюсь, Управляющему Богу и в кошмаре присниться не могло, что благодаря этому, Сражающийся Демон останется жив». – Холодно ухмыльнулся Дянь Хеван. – «А он сам, будучи в состоянии крайнего истощения божественных сил, будет уничтожен последовавшей катастрофой».


«В таком случае… Дальше сам рассказывай, как ты прокрался в мой мозг». - Чжуан Цзецзунь поглядел на Дянь Хевана.


«Разве это не очевидно?...» - в этот момент, Дянь Хеван скорчил безразличную мину. – «На протяжении многих лет, я накапливал у себя демоническую силу, что в небольшом количестве просачивалась из Двери Небытия и, наконец, сбежал». – Он сделал пауз и продолжил. – «Печать Управляющего Бога, действительно, поразительна, ее практически невозможно прорвать, используя внешнюю силу, к счастью, за прошедшие годы я сам смог накопить огромную мощь от Сражающегося Демона, это…».


«Подожди секунду…» - Фэн Буцзюэ поднял руку и, скорчив мину Эр Кана (картинка под главой, прим. пер.), сказал. – «… По твоим словам, сейчас печать уже разрушена, тогда… Разве Сражающийся Демон…»


«Нет, еще нет». – Сказал Чжуан Цзецзунь. – «Эта печать не может быть так легко разрушена. Даже если Демон Защитник сбежит, есть способ восстановить положение». – Он указал на Дянь Хевана. – «Нужно лишь схватить его и восстановить печать до того, как она полностью развалится».


«И не мечтай! Я лучше погибну… Чем вернусь!» - в этот миг в глазах Дянь Хеван мелькнул страх вперемешку с сумасшествием. – «Все эти годы… Из Двери Небытия просачивалась не только демоническая энергия…» - при этих словах, в его голове непроизвольно замелькали бесчисленные ужасные испытания. – «Но и… ‘Ничто’».


«А это что за штука?» - сразу спросил Фэн Буцзюэ.


«Словами это объяснить очень сложно». – Ответил Чжуан Цзецзунь. – «Ты можешь считать это материальным ‘веществом’, или ‘энергией’ небытия и даже, можно сказать… Что это лишь ‘философское понятие’».


«Если душевная энергия человека лишь соприкоснется с ‘ничто’, то будет уничтожена и исчезнет». – Сказал Дянь Хеван. – «Даже я… После соприкосновением с небольшим количеством просочившегося ‘ничто’ почувствовал такую скорбь и ужас… Что никогда не смогу этого забыть…»


«О… Похоже, я знаю, о чем ты говоришь». – Равнодушно сказал Фэн Буцзюэ. – «Вероятно… Это потеря всех пяти чувств, вечный мрак, который заставляет тебя усомниться в собственном существовании?» - Он пожал плечами. – «Когда был в Дверях Небытия, я тоже чувствовал недомогание».
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Глава 663 Часть последняя



Глава 663. Древний демон защитник (часть последняя)


Когда Фэн Буцзюэ произнес эти слова, Чжуан Цзецзунь и Дянь Хеван, не сговариваясь, удивленно закричали: «Ты входил в Двери Небытия?»


«Ага… Входил однажды». – Невозмутимо ответил брат Цзюэ. – «Только… Внутри я пробыл не долго, к тому же, в то время, я не знал, где оказался, не знал, что голос, который говорил со мной из мрака, принадлежал Сражающемуся Демону».


«Ты беседовал со Сражающимся Демоном?» - удивление Дянь Хевана было объяснимо. Как он только что говорил, в такой ситуации… Если живое существо, вроде человека, войдет в контакт с ‘ничто’, то его сознание сразу разрушится и исчезнет. Даже если какой-нибудь фрик, наделенный чудесным даром (например, брат Цзюэ), сможет не погибнуть в Дверях Небытия, совершенно невозможно, чтобы он сумел выйти на ‘контакт’ со Сражающимся Демоном. Поскольку самый сильный способ коммуникации, которым владел Сражающийся Демон – уничтожение. Он без колебаний уничтожал всех живых существ, кроме демонов, для этого ему не требовалась причина… В сравнении с ним, Глава Демонов – Бог новой эры был просто джентльменом.


«Да, к сожалению, мы не говорили о чем-то толковом». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Однако… Если подумать об этом сейчас, то многое становится понятным…» - он говорил, вспоминая свое первое использование [Сражения Сошедшего Демона]. – «Во-первых, скорость течения времени в Дверях Небытия… Явно отличается от времени за ее пределами. Мое сознание пробыло там несколько минут, но снаружи прошел лишь миг. Другими словами… Сражающийся Демон был заперт там намного дольше, чем вы можете себе вообразить. Один день снаружи для него мог быть равен месяцам или даже году». – Он повернул голову и поглядел на двух божеств. – «Вы можете себе представить? Он пробыл в ‘Ничто’ от нескольких десятков тысяч до миллиона лет…»


«Я не могу…» - сказал Чжуан Цзецзунь. – «И не хочу…»


«Ха… У меня то же чувство». – Ухмыльнулся Фэн Буцзюэ, он выдержал паузу и вернулся к своему рассказу. – «Во-вторых, Сражающийся Демон уже забыл, кто он такой, забыл, кто его враг… На самом деле, он уже не помнит, где заперт и почему заперт».


«Хм… Если он, действительно, находится в ‘Ничто’ сотни тысяч лет, то этому не стоит удивляться…» - Дянь Хеван вытер холодный пот.


«Возможно, из-за того, что долгое время был заперт (в одиночестве), когда я его посещал, этот древний демон пощадил меня и был очень терпелив». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Насколько мог, он ответил на все мои вопросы… Хоть помнил он уже немного… Кроме того, он очень уговаривал мое ‘сознание’ побыстрее уходить, чтобы он инстинктивно не проглотил меня». – С этим словами, он развел руками. – «А когда я сказал, что пришел принять ‘демоническую форму’, он очень развеселился и помог мне – подул на мое ‘сознание’».


«И ты не помер от страха?» - удивился Дянь Хеван.


«Я же здесь, этим все сказано». - Фэн Буцзюэ наклонил голову и чуть улыбнулся. – «Естественно… Первый опыт принятия ‘формы демона’ был неприятен. Предел страданий… В два раза превосходил физические и моральные возможности, я даже почувствовал, что освободился от оков времени. В сравнении с этими мучениями… Засунуть руку в газонокосилку – это просто детские забавы».


«Сумасшедший Поневоле… Ты, действительно, превосходишь других людей». – Мрачно сказал Дянь Хеван, глядя на брата Цзюэ. – «То, что будучи человеком, ты смог в Дверях Небытия сохранить рассудок можно назвать чудом. Не думал… Что ты еще и являешься существом, прошедшим крещение сошедшей формой демона. Видимо… Сила твоей души намного превосходит пределы твоего вида».


«А… Пожалуй». – Сказав это, брат Цзюэ сменил тему. – «Мое шапочное знакомство со Сражающимся Демоном, к нашему обсуждению… Не имеет особого отношения». – Он сделал несколько шагов вперед, поглядел на Дянь Хевана и сказал. – «Вернемся к тебе…» - он сделал паузу и быстро продолжил. – «Хоть ты и рассказал о себе, но мне кажется, что еще не все прояснил…»


«Пф… Ты, действительно, гений мысли…» - в голосе Дянь Хевана слышалась толика сарказма.


Фэн Буцзюэ не обратил на него внимания и продолжил говорить: «Ты тоже очень расчетливый парень, без подготовки невозможно бороться, к тому же… Будучи запечатанным, у тебя не было недостатка во времени на размышления. Потому, перед тем, как сломать печать, ты, определенно, уже придумал план, что делать после побега». – Левой рукой он поддерживал локоть правой, указательным и средним пальцем правой руки, он легонько провел у себя по переносице, чуть приподнял подбородок и задумчиво сказал. – «Все эти годы ты впитывал просачивающуюся сквозь ‘дверную щель’ демоническую силу и накопил много энергии. Но ты ясно понимал, что этого будет недостаточно, чтобы разрушить печать, необходимо оставить немного сил, чтобы защитить себя, иначе, даже если удастся сбежать, эта ‘свобода’ не продлится долго».


При этих словах, тон брата Цзюэ чуть изменился: «Однако, все пошло не так, как ты планировал… Во время твоего побега из Дверей Небытия, почти наверняка, что-то произошло, поэтому, при тебе осталось гораздо меньше ‘силы’, чем ты рассчитывал».


«Хм… Резонно, логика очевидна». – Поддержал Чжуан Цзецзунь.


«Ладно-ладно… Я расскажу». – После этих слов, Дянь Хеван признался и прямо сказал. – «Выражусь метафорически… Например, я приготовил десять частей энергии, четыре части хотел использовать, чтобы сломать печать, а шесть сохранить для себя. Я рассчитывал, что с таким запасом, даже при столкновении с Четырьмя Богами, смогу уйти невредимым». – Он покачал головой. – «Но… Когда ‘Управляющий Бог’ создавал печать, похоже, он имел тайный замысел… И заранее продумал возможность разрушения печати, потому, принял меры предосторожности. К счастью, я подготовился довольно хорошо, и, в итоге, выломал печать, только… Из моих десяти частей силы, я использовал восемь…»


«Вот оно что…» - услышав это, Чжуан Цзецзунь тоже понял. – «С оставшимися двумя частями, ты не мог бы противостоять погоне, потому… Тебе пришла мысль, спрятаться там, где тебя не будут искать…» - пальцем он указал на свой висок. – «… Во внутреннем мире моего мозга».


«Если бы все прошло хорошо, то ты мог бы прятаться здесь до тех пор, пока печать не была бы окончательно сломана. И тогда… Сражающийся Демон уже вырвался бы, и ловить тебя было бы бесполезно, ты стал бы свободен». - Фэн Буцзюэ продолжил мысль Чжуан Цзецзуня. – «Кроме того… При помощи своей ‘паразитической’ способности, ты смог бы полностью вселиться в брата Цзуня и получить всю силу».


«Пф… Объективно говоря, твой план очень хитер, одним выстрелом убивает двух зайцев». – Холодно усмехнулся Чжуан Цзецзунь. – «То, что после возникновения ‘непредвиденной ситуации’, ты смог потратить две части оставшейся энергии на это… Не может не вызывать восхищения». – При этих словах, он повернул разговор. – «Однако… Как заинтересованное лицо, я могу оценить это лишь… Как ‘коварный план’».


«Что касается меня, в этом нет ничего коварного». – Продолжал Дянь Хеван. – «Сильный поедает слабого, это естественный отбор. В такой ситуации… Я не думал о тебе или о ком-то другом, я сделал все, чтобы вернуть себе свободу, чтобы продолжать жить. Я сделал то, что должен был. Здесь нет ничего вроде ‘симпатии и антипатии’ или ‘милости и злобы’. Даже добившись успеха, я не испытывал бы ‘стыда’ или ‘удовлетворения’». – С этими словами, он посмотрел в глаза брата Цзуня. – «На самом деле… Такой штукой, как эмоции, обладаете только вы, существа ‘новой эры’. Если смотреть в области знаний, существа моей эпохи, в сравнении с вами… Были гораздо проще».


«Проще, чище, могущественнее, таков была первая версия?…» - в этот момент, подумал Фэн Буцзюэ. – «Хм… В этом есть свои плюсы и минусы… Естественно, лично я рад, что это более сложная и человечная новая версия».


[Текущее задание завершено, основное сюжетное задание полностью завершено]


Внезапно раздавшееся системное сообщение прервало сумятицу в мыслях брата Цзюэ.


«Хм… Очень быстро». - Фэн Буцзюэ открыл игровое меню и увидел, что задание [Не убивая меня, распутайте загадку проклятия дерева можжевельника] уже отмечено галочкой, а его командное меню показывало, что все пять товарищей живы.


Далее прозвучало: [Вы завершили сценарий, через 180 секунд… Секунд… Дззз-дззз…]


Это системное сообщение не было закончено…


«Я ликвидировал ограничение на твое автоматическое перемещение, не обращай внимания». – Тут же сказал брат Цзунь Фэн Буцзюэ.


«А, ничего страшного, я тоже хотел попросить тебя о чем-то подобном». – Ответил Фэн Буцзюэ с обычным выражением лица. – «Я уже обдумал содержание сделки, закончим за три минуты…»


«Что ты придумал?» - спросил Дянь Хеван.


«Да… Сумасшедший Поневоле». – Откликнулся Чжуан Цзецзунь. – «Мне тоже очень любопытно, в чем твоя идея?»


«Ха-ха-ха… Не напрягайтесь». – Брат Цзюэ растянул губы в такой коварной ухмылке, которая заставила бы любого содрогнуться от ужаса. – «Я лишь думал… Снова перемешать… Основные силы этой вселенной…»
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Глава 664



Глава 664. Месяц спустя


Вторая декада июля, самый разгар лета.


После двадцать первого века, почти ежегодно в это время, более чем на двадцать дней в городе S устанавливается жара. Хоть прогноз погоды каждый день уверяет, что на улице 35 градусов, но на самом деле, находясь под солнцем, ты понимаешь… Что тут более сорока пяти градусов.


Естественно, на Фэн Буцзюэ, как на человека, которому не нужно было каждый день выходить и идти на работу… Это не особо влияло, только увеличились счета за электричество (кондиционер вообще нельзя было выключать).


16.07, десять вечера.


Фэн Буцзюэ в своей ванной делал то, что не хотел, но был вынужден делать.


«Это… Как существо женского пола, которое считает себя духовно намного выше меня… Почему ты всегда заставляешь меня помогать тебе принимать ванну…» - говорил Фэн Буцзюэ, массируя шерсть на спине Артаса.


«Разве это не очевидно?...» - Артас с довольным лицом плавала среди мыльных пузырей. – «В кошачьем виде мне неудобно пользоваться банными принадлежностями».


«Ты можешь вернуться в свою изначальную демоническую форму, а помывшись, снова превратиться». – Предложил Фэн Буцзюэ.


«Пф…» - Артас холодно фыркнула. – «Во-первых, если я так сделаю, кошачье тело, по-прежнему, останется грязным, вымытым будет лишь мое демоническое тело. Во-вторых, я не хочу, чтобы ты за мной подсматривал».


«Во-первых, у меня и в мыслях не было за тобой подсматривать». – Немедленно ответил Фэн Буцзюэ. – «Во-вторых, даже если бы у меня был такой план, боюсь, я не обладаю сноровкой, чтобы провернуть его, поскольку, в это время, ты, определенно, почуешь и остановишь меня…» - при этих словах, он снова налил в ладонь шампунь. – «К тому же, даже если бы мне, в самом деле, удалось подглядеть за тобой, существует вероятность, что позднее ты об этом узнаешь… А тогда, последствия предсказать невозможно».


Не спеша разъяснив все это, брат Цзюэ подвел итог: «Таким образом… Я этого не планирую».


«Не дождешься!» - тут же яростно крикнула Артас и хлестнула хвостом.


Этот удар отбросил Фэн Буцзюэ, заставив распластаться на полу.


«Разве весь этот пустой треп нельзя расценить, как сексуальное домогательство?!» - Артас выпустила когти на правой лапе и, сверкнув ими, демонстративно щелкнула перед братом Цзюэ. – «И продумав все так тщательно, ты, на полном серьезе, все отрицаешь!»


«Поправочка». - Фэн Буцзюэ быстро сел и на полном серьезе продолжил. – «Даже если у меня, действительно, был план подглядывать за тобой, это лишь любопытство, свойственное человеческой природе, и никак не связано с ‘сексуальными домогательствами’, о которых ты говорила. Пф… Я никогда и не думал о 27 способах смешения видов…»


«Смешайся со своим младшим братом!» - прервав брата Цзюэ, Артас взлетела и вонзила когти в его лицо. – «Так невозмутимо называешь мне конкретное число!»


В этот раз… Фэн Буцзюэ потерял сознание на несколько минут, к счастью, без особых повреждений…


…………


Полчаса спустя, Фэн Буцзюэ, наконец, закончил помогать Артас и вернулся в гостиную.


«Эх… Если бы знал, что ко мне приставят в наблюдатели демона, которого мне придется купать, кормить, заботиться, как родителю… И неизвестно, когда это закончится…» - с такими жалобами, он подошел к игровой капсуле.


«Хух…» - брат Цзюэ потянулся, удовлетворенно вздохнул и лег в капсулу.


[Приветствуем вас на испытании продукта нашей компании, сканирование уже началось, пожалуйста, подождите]


[Сканирование завершено, определен гражданский ID: SH13***313, Полное имя: Фэн Буцзюэ; Подключенное оборудование: NL2055 стандартная одиночная игровая капсула, не обнаружено аномалий встроенных деталей; Кардиодыхательная функция в норме; Подготовлен процесс нейросоединения, пожалуйста, выберите тип подключения]


[Тип подключение – модель сна, настройка… Настройка завершена, пожалуйста, выберите «войти в игру» или «вернуться на шаг назад»]


[Установка завершена, процедура соединения будет произведена 17.05.2055 года в 0:00, желаю Вам спокойной ночи]


Залогинившись, Фэн Буцзюэ упорядочил свои мысли и быстро заснул. Когда он снова открыл глаза, то бы уже в своем стартовом пространстве.


«Ладно… Сначала проверим почту». – По старой привычке, Фэн Буцзюэ первым делом открыл почтовый ящик.


Пока брат Цзюэ читает корреспонденцию, мы ознакомимся с нынешними характеристиками его персонажа (почти наверняка, вы были к этому психологически готовы)…


Звание: [Коварный Стратег], навык звания: [Прозорливость]


Опыт: 23 156 700 / 48 000 000, очки навыка: 7604, игровая валюта: 982 000.


Таланты: распространенный – А, аппаратуры – А, расследование – С, рукопашный бой – А, стрельба – С, медицины – D, духовное искусство – А, призыв – В.


Рюкзак (19/25): Комбинированная Антигравитационная Катапульта, Алмазный Колокольчик, добавка уровня жизни (средняя) – 5 шт., Неисчерпаемый Магазин Гранат, WJQ-308 Саперная лопатка (неизменяющийся тип), Гриб, поглощающий негативные воздействия – 1 шт, лживые карманные часы, Клинок Неизбежно Прорывающий Оборону, Электробритва Чака Норриса, Кислородная Курительная Трубка, Кровь Бэйна – 1 шт., Двойной Пламенный Дракон, [Ветер, лес, огонь, гора, тьма, гром], Череп Черной Бороды.


Экипировано: Смертельны Покер (чудодейственное оружие), Резонансный Доспех, Объятия Артемиды, Сарказм Короля Алхимии, Мягкая Поступь, Поглаживание Призрачной Супруги, Обычный нож Беара, Смеющееся Лицо.


Хранилище (11/15): карточка-пазл – баран (2 шт), карточка-пазл – бык, карточка-пазл – двойня, карточка-пазл – рак, карточка-пазл – лев, карточка-пазл – весы, карточка-пазл – скорпион, карточка-пазл – лук и стрелы, карточка-пазл – кувшин, карточка-пазл – рыба, Геройская ID карта ‘Покерный Рыцарь’.


Навыки (12/12): [Сила Меккаторки], [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], [Адский Огонь Злого Короля], [Лунная Походка], [Туманная Нога], [Ветер, Поднимающий Песок], [Пушка Цигун], [Бейсбольный Удар], [Озорная Плеть], [Пальцевый Меч], [Искусство призыва – Мусаши Коганей], [Искусство призыва – Ма Сунь].


Не экипированные навыки: [Упрямый Мастер Варящий Лед], [Не настолько упрощенное техническое обслуживание], [Кулак Летящего Дракона Наньдоу]


Как можно увидеть по этой статистики, за прошедшие более двадцати дней Фэн Буцзюэ значительно вырос…


Не только уровень вырос, но и более семи тысяч очков навыка тоже можно считать неплохим урожаем. Его таланты аппаратуры и духовного искусства поднялись до уровня А. Рюкзак снова пришлось расширить (поскольку требовалось такать с собой все больше странных предметов). В плане карточек-пазл… Приложив немало усилий, ему, наконец, удалось собрать одиннадцать карточек из коллекции ‘Знаков Зодиака’, не хватало только одной ‘Девы’, и коллекция будет завершена.


В плане навыков, брат Цзюэ заменил [Не настолько упрощенное техническое обслуживание] на [Силу Меккаторки]. Хоть фактор случайности в этом навыке был довольно велик, но в плане эффектов, его неплохо можно использовать, как навык таланта аппаратуры.


Что касается предметов и экипировки, здесь было два изменения: во-первых, он использовал одну [Кровь Бэйна]; во-вторых, он забрал из мира мозга Чжуан Цзецзуня экипировку (на самом деле, он уже пользовался ей некоторое время) - Смеющееся Лицо.


Эта белая маска утрировала странности улыбающегося лица, уголки губ буквально доставали до ушей, в некотором роде, это очень подходило Фэн Буцзюэ.


[Наименование: Смеющееся Лицо]


[Тип: доспехи]


[Качество: наилучшее]


[Защита: довольно слабая]


[Атрибут: нет]


[Эффект: делает духовные атаки, направленные на тебя, неэффективными (куладун один час, слишком сильные или слишком слабые атаки не активируют эффект)]


[Условия экипировки: 45 уровень и выше]


[Примечание: меня пугает смеющееся лицо. Над чем оно смеется? Над вами, над собой, над всем. Что означает его ухмылка? Означает ваше преступление и его страдание. Он бросает ваше преступление вам на голову, выплевывает страдание вам в лицо! Я смеюсь… И этим говорю, что я плачу]


Выше представлена статистика изменений персонажа брата Цзюэ, а далее, возвращаемся к повествованию…


«ОК, в последнее время писем стало совсем мало, это хорошо». - Фэн Буцзюэ разгреб почтовый ящик, открыл список друзей в меню, чтобы посмотреть, нет ли в сети кого-нибудь из организации. В результате, он очень удачно застал тот самый момент, когда состояния [Дождя Разлуки] и [Цветка Среди Камней] сменилось с ‘в игре’ на ‘свободен’.


Потому, брат Цзюэ сразу же отправил этим двоим приглашение в конференц-зал…
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Глава 665 Часть 1



Глава 665. Гарем (часть 1)


Когда Роюй и Ань Юэцинь вошли в конференц-зал, Фэн Буцзюэ уже какое-то время ждал их там, сидя за столом.


«Хай, вы сегодня рано». – Брат Цзюэ махнул рукой, приветствуя их.


«Для кожи полезно ложиться пораньше». – Ответила Ань Юэцинь.


«А пораньше выходить из сети полезно для качества сна». – Продолжила Роюй.


«Хорошо…» - Фэн Буцзюэ пожал плечами и не стал развивать тему.


Две секунды спустя, снова заговорила Роюй: «Кстати, Сяолин просила передать… Что она и братец Тань не смогут сегодня войти в игру, потому, мы можем их не ждать».


«О? Даже так?» - Фэн Буцзюэ чуть изменился в лице, приподнял брови и ухмыльнулся. – «Братец Тань, негодник, даже не позвонил мне… Видимо… Это что-то важное…»


«Все не так, как ты себе вообразил». – Равнодушно сказала Роюй, увидев гнусное выражение лица брата Цзюэ. – «… Но я не хочу ничего тебе объяснять». – Она просто сменила тему. – «В общем, обменяемся информацией по персонажам и в путь».


…………


[Сумасшедший Поневоле, 48 уровень]


[Дождь Разлуки, 46 уровень]


[Цветок Среди Камней, 39 уровень]


[Пожалуйста, выберите режим командной игры]


[Вы выбрали режим группового выживания (обычный), пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено, случайно сгенерированное число участников: 5]


[Ваша команда добавлена к команде, которая как раз искала отдельных людей или команду]


[Совмещение завершено, идет согласование нейронной связи, создается сценарий…]


Перед глазами пробегали системные уведомления, а когда появилось слово ‘сценарий’, перед глазами Фэн Буцзюэ вспыхнул белый свет, и он, в виде данных, был перемещен.


«Добро пожаловать в Трил…»


В этот миг произошло нечто странное…


Неизвестно почему, стандартная приветственная реплика прервалась, превратившись в странный резонансный звук.


«Что за фигня…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Какой-то пугающий трюк?...»


[Загрузка завершена] – снова раздалось системное уведомление.


Два коротких слова, ни описания режима, ни объявления награды за прохождение, ни краткого описания сценария…


Когда эти слова отзвучали, к Фэн Буцзюэ вернулся контроль над телом.


«Хо… Оригинально». – Оглядевшись по сторонам, сказал Фэн Буцзюэ. – «Отсутствие краткого описания сценария я еще могу понять, это сразу ограничивает игроков в полученной информации, но… Что должно значить отсутствие объявления о награде за прохождение…»


В этот момент, брат Цзюэ в одиночестве стоял на равнине. Над его головой находилось палящее зноем небо. Судя по положению солнца, был полдень.


В каком направлении ни глянь, насколько хватало глаз, был одинаковый пейзаж – между далекими облаками виднелся горный хребет, но он был так далеко, что его невозможно было даже четко разглядеть.


«Хм… Судя по всему, какое-то время мне ничего не угрожает…» - оглядевшись вокруг, Фэн Буцзюэ открыл игровое меню, чтобы посмотреть, кто были его два случайных товарища по команде.


Но то, что он увидел, ошеломило его…


«Эй-эй… Что тут, в конце концов, происходит…» - непроизвольно вырвалось у брата Цзюэ.


Источником его удивления был список команды… Он был затемнен и ничего нельзя было разглядеть.


«Это ненормально…» - выражение лица Фэн Буцзюэ постепенно стало серьезным. – «Краткое описание неизвестно, задание неизвестно, награда неизвестна … Командный режим неизвестен…»


«Есть еще множество вещей, которые тебе неизвестны».


Внезапно позади брата Цзюэ зазвучал женский голос, продолжая его монолог.


«Хм?» - брат Цзюэ чуть опешил и обернулся на голос.


Он не стал задавать вопросов вроде ‘кто ты’, поскольку ясно понимал, что собеседник вовсе не обычный человек.


Несколько десятков секунд назад, Фэн Буцзюэ оглядывался по сторонам и не то, что человека, даже собаки не увидел…


На ровной местности без единого укрытия под палящим зноем невозможно спрятаться. А тут внезапно звучит голос и очень близко. К пришедшей, определенно, были вопросы… По первоначальным выводам, если этот человек не мог скрыться, значит мог телепортироваться, в противном случае, он мог прилететь по небу или стать невидимым.


«О… Так это ты». – В тот миг, когда Фэн Буцзюэ обернулся и увидел ‘человека’, он сразу расслабился, будто все мучившие его сомнения в эту секунду растаяли, как дым.


В данный момент, позади Фэн Буцзюэ стояла красавица в старинном наряде. В ее красоте не было ни единого изъяна. Будь то лицо или фигура, все создавало ощущение ‘нереальности’, словно до этой писаной красавица невозможно было дотянуться.


«Как? Ты смог меня узнать, даже не взглянув в области данных?» - когда Рут увидела, что брат Цзюэ ее узнал, на ее лице проступило подозрение.


«Я уже однажды видел эту твою форму, или забыла?» - с улыбкой ответил Фэн Буцзюэ.


«Нынешняя я отличаюсь от той». – Сказал Рут.


«Да, больше одежды». – Продолжил Фэн Буцзюэ. – «Другая прическа…» - он пожал плечами. – «Мы можем поговорить о деле?»


«Это песочница». – Как и следовало ожидать от потомка, Рут меняла тему без предисловий, к делу, значит к делу. – «Я построила ее в нужный момент». – Она выдержала паузу и указала в сторону. – «Если мы поговорим на ходу, то сэкономим время».


«ОК». – Отозвался Фэн Буцзюэ и последовал за ней.


«С тех пор, как ты в прошлый раз приходил во Внутренний Мир, здесь кое-что случилось». – На ходу говорила Рут. – «Чем больше времени проходит, тем сильнее расширяется влияние ‘того события’, необходима экстренная помощь».


«Потому…» - вопросительным тоном продолжил Фэн Буцзюэ. – «Ты притащила меня в эту песочницу?»


«Да». – Кивнула Рут. – «Я попыталась выйти с тобой на связь, но это было слишком сложно. В итоге… Мне пришлось воспользоваться этим случаем…» - объясняла она. – «Эта песочница не совсем стабильна, ты, должно быть, обратил внимание, что даже ‘системные уведомления’ не скопированы».


«Ты провела копирование до того, как создание сценария было завершено». – Предположил Фэн Буцзюэ.


«Нет, все еще сложнее». – Ответила Рут. – «Я не стану объяснять детали, тебе лишь нужно знать, что эта песочница не просуществует долго… Кроме того, нам тоже не придется надолго задерживаться здесь». – Она повернула голову и поглядела на брата Цзюэ. – «Ты можешь считать это транзитной дорогой».


«Дорогой?» - повторил Фэн Буцзюэ и тут же спросил. – «Откуда… И куда она ведет?»


«Из уровня данных, где находится сценарий в особое место Внутреннего Мира». – При этих словах, выражение глаз Рут чуть изменилось. – «А точнее… Ведет в [Лабиринт π]».
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Глава 666 Часть 2



Глава 666. Гарем (часть 2)


Брат Цзюэ вместе с Рут шли вперед более десяти минут, и непостижимо далекая горная цепь оказалась перед глазами. Видимо, с этой песочницей, действительно, были проблемы, по крайней мере, ‘чувство расстояния’ здесь совершенно противоречило физическим законам.


«Нам нужно перебраться на ту сторону горы?» - подойдя к подножию, поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Верно, за горой есть город». – Ответила Рут.


«О…» - отозвался Фэн Буцзюэ и снова спросил. – «Мои товарищи все в том городе?»


«Все там». – Ответила Рут. – «Однако, нынешняя я… Не могу сканировать их данные».


«О? Это почему?» - продолжал Фэн Буцзюэ.


«А ты сам не видишь?» - несколько раздраженно ответила Рут.


«Эээ…» - Фэн Буцзюэ остановил взгляд на теле Рут и сказал. – «Видеть то вижу… Но не понимаю, почему это».


На самом деле, в тот миг, когда Фэн Буцзюэ увидел Рут, он обнаружил… Что интенсивность ее данных необычайно низка.


«Проще говоря, это осложнение после перегрузки». - Продолжала Рут.


«Тогда… Объяснишь подробнее?» - попросил брат Цзюэ.


«Эх…» - Рут вздохнула и принялась объяснять. – «Быстро создать песочницу в определенный промежуток времени очень сложно. Заблокировать твой поток данных и направлять их тоже было очень нелегко». – Она сделал паузу. – «Естественно, самое трудное, все же, заключалось в том… Чтобы превратить эту песочницу в ‘транзитную дорогу’ между двумя слоями данных».


При этих словах, Рут повернула голову и посмотрела в глаза брата Цзюэ: «Чтобы проделать все это одновременно, мне потребовалось произвести и вывести большое количество вычислений. Даже для меня это было слишком, потому… Я оказалось в ослабленном после перегрузки состоянии». – Она покачала головой и беспомощно сказала. – «Как ты видишь, сейчас я очень слаба, похоже, откатилась на уровень потомка четвертого уровня. Потому, в миг, когда песочница была создана, я сосредоточилась на тебе, чтобы гарантированно оказаться поблизости, когда данные сконцентрируются. Что касается твоих товарищей, у меня не было лишних сил, чтобы следить за ними… Я даже их ID не успела посмотреть, только знаю, что их всех переместило в город».


«О… Вот оно что». – Кивнув, отозвался Фэн Буцзюэ.


Так они шли и разговаривали, не прошло много времени, и перед ними появилась узкая тропа. Солнечные лучи, падающие сверху, образовывали прерывистые полосы света, освещающие им путь.


«Кстати, почему ты так одета?» - взойдя на тропу, Фэн Буцзюэ очень быстро придумал другой вопрос.


«Естественно, наряд был автоматически создан согласно исследованию мира этого сценария». – Ответила Рут. – «С точки зрения NPC, ты тоже одет в нечто подобное».


«Хм… Другими словами, этот мир, очень вероятно, создан в жанре уся, сянься или фантастики?» - потирая подбородок, задумчиво сказал Фэн Буцзюэ. – «Однако… Так же возможно, что это просто ‘античная’ эпоха, не имеющая отношения к боевым искусствам или искусству бессмертных».


«Я не знаю, что означают все эти сянься или фантастика». – Сказала Рут. – «Я лишь знаю, что боеспособность существ этого сценария отнюдь не слаба, и система их способностей очень сложна».


«О?» - услышав это, Фэн Буцзюэ воодушевился. – «Это любопытно… Что еще ты знаешь? Расскажи мне все».


Рут начла рассказывать: «Город по ту сторону гор называется ‘Гарем’, главу города зовут ‘Цзи Фаньлун’».


«Эй-эй…» - на лице Фэн Буцзюэ появилось странное выражение. – «Что это за бредовые настройки… Это уже не вопрос оригинальности. Мы же не могли войти в какой-то перевернутый мир…»


Рут проигнорировала насмешки брата Цзюэ и продолжила: «По слухам, глава города Гарем смертельно красива. Ее лицо неповторимо очаровательно, тело легкое, нежное и грациозное. Ее плоть подобна хрусталю, а кости – яшме, ее характер спокойный, словно у небожителя. Будь то мужчины или женщины, все влюбляются в нее с первого взгляда и до самой смерти».


«Офигеть… Все-таки женщина?» - опешил Фэн Буцзюэ. – «Постой-ка… Твои слова звучат как-то ненормально. Подобные формулировки не свойственны потомку вроде тебя…»


«Я просто читаю [краткое описание сценария]». – Невозмутимо ответила Рут. – «Хоть вы (игроки) не можете его видеть, но я вижу данные ‘изначального сценария’. Раз уж тебе интересно, я зачитаю их для тебя».


«Хорошо… Продолжай…» - сказал Фэн Буцзюэ.


Потому, Рут, имитируя голос системы, размеренно продолжала:


[Цзи Фаньлун родилась в ‘мире Первых Святых’, в одном из четырех великих кланов. Ее брат Цзи Сюаньцзун был главой сто сорок седьмого поколения клана]


[Семья Цзи являлась хранителем ортодоксального сокровенного ученья, Цзи Сюаньцзун был одним из самых сильных глав за минувшие эпохи, еще в юности он был среди первых гениев мира Первых Святых]


[Цзи Фаньлун не уступала старшему брату…]


[После трехсот лет практики, Цзи Фаньлун уже подошла к границе ‘высшего девятого круга безграничных Первых Святых’, скорость ее роста уступала скорости брата лишь на десять лет]


«Ха-ха… Эти настройки действительно, как у Сумасшедших [Пи-и-иип] Тиранов Пылающих Небес…» - насмешливо высказал оценку Фэн Буцзюэ.


[В 49 году эпохи Единорога Первых Святых, юная трехсот шестнадцатилетняя Цзи Фаньлун разорвала брачный контракт, тяжело ранила жениха и ушла из дома]


«Триста шестнадцать лет тоже считаются ‘юностью’?...» - у Фэн Буцзюэ дернулся уголок губ. – «Тогда, двадцати четырех летний человек, вроде меня, в этом мире считается жидкостью».


[Три года спустя, на восточном берегу Пестрого моря, появился прибрежный город Гарем. А главой города была, как раз, Цзи Фаньлун]


[Она выдавала себя за женщину-властителя, к тому же, ни капли не таясь объявила, что сама предпочитает женщин]


Когда Фэн Буцзюэ это услышал, то мог лишь криком выразить свои эмоции: «Эй!»


[Такие действия в мире Первых Святых вызвали немалый резонанс, за короткое время множество женщин приехали, чтобы поучиться у этой выдающейся женщины]


[В результате… Среди них было немало ставших, в итоге, наложницами Цзи Фаньлун]


«Nice…» - задумчиво глядя затуманенным взглядом, произнес по-английски Фэн Буцзюэ…


[После этого, каждый год двенадцатого числа в месяц Феникса, Цзи Фаньлун покидала свою резиденцию: во-первых, чтобы погулять среди цветов при полной луне, а во-вторых, чтобы соблазнять городских женщин и добавлять их в свой гарем]


[Так минуло двадцать лет, и город Гарем получил широкую известность за границей. Каждый год, бесчисленные мужчины и женщины преодолевали немыслимые расстояния, чтобы поглядеть на бесподобные манеры и внешность Цзи Фаньлун]


[Но тех, кто действительно смог войти в город, было очень мало]


[И даже из тех, кто вошел, многие не смогли выйти…]


Тут голос Рут снова стал нормальным (на самом деле, ее нормальный голос и системный были очень похожи, лишь немного отличаясь окраской тембра): «Это и есть краткое описание первоначального сценария».


«Ха… Ха-ха…» - сухо рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Могу я узнать, каким было основное сюжетное задание первоначального сценария?»


«Эту часть данных система еще не создала…» - ответила Рут.


Когда она это произнесла, они сошли с узкой тропинки.


В этот миг, подул странный и невероятно ароматный морской бриз.


Фэн Буцзюэ замедлил шаг и посмотрел в даль, в его поле зрения оказались розовые морские воды… Такой цвет воды не имел никакого отношения к отражению лучей солнца, его собственная обычная окраска была сравнима с вишневым соком.


А на расстоянии не более двух километров от моря, на огромной скале стоял похожий на мираж, огромный, величественный город-государство.


Это… Было их место назначения.


«… Итак, сейчас задача первостепенной важности – это твоя встреча с товарищами». – Продолжала Рут. – «Тогда система снова распознает здешние данные и выдаст задание. Далее, я помогу тебе быстро выполнить основное задание, после чего, они будут перемещены». – Ее взгляд немного изменился. – «Когда они уйдут… Мы сможем заняться основным делом».
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Глава 667 Часть 3



Глава 667. Гарем (часть 3)


Сойдя с узкой тропы, Фэн Буцзюэ продолжил следовать за Рут.


Они более десяти минут спускались с горы, потом прошли по отмели, среди каменного леса рифа, после чего вскарабкались по крутому обрыву огромного камня и, наконец… Прибыли к похожему на мираж городу.


«Гарем защищает магический барьер, войти и выйти можно лишь через городские ворота». – Рут, словно системный помощник, по дороге объясняла брату Цзюэ. – «На весь города есть лишь четыре входа, каждый их них охраняет стража. Все эти люди ученики Цзи Фаньлун, и их силу нельзя недооценивать. Если в город попытается проникнуть человек, который не соответствует ‘критериям’, то они не будут снисходительны».


«Хм… Что за критерии?...» - тихо поинтересовался Фэн Буцзюэ. – «В это место, в самом деле, не попасть просто так…»


За разговором две человека подошли к городским воротам.


Это были огромные восьмиметровые арочные двери, над ними висела каменная плита с вырезанными на ней словами ‘Южные Врата’.


Если стоя снаружи смотреть внутрь через городские ворота, то можно увидеть лишь размытые силуэты, почти наверняка… На городские ворота тоже наложены какие-то чары, чтобы не позволять посторонним заглядывать внутрь.


«Безобразие! Наш молодой господин преодолел дальний путь, а вы так себя ведете!»


Крики и ругань быстро привлекли внимание брата Цзюэ.


Юноша лет шестнадцати – семнадцати в белом одеянии кричал на двух стражников в латах.


А позади него стоял молодой мужчина, одетый, как конфуцианец. На его лице было недовольство, он обмахивался бумажным веером.


«Это вы безобразничаете!» - с другой стороны, позади охранников стояла надувшая губы молодая девушка в белом одеянии. – «Куда, думаете, вы попали? Если бы все люди вроде вас могли войти в Гарем…» - она холодно фыркнула и смерила их презрительным взглядом. – «Пф… Тогда разве не любому ничтожеству сюда… Был бы открыт путь?»


«Ты…» - когда юноша осознал слова собеседницы, его лицо налилось краской.


Но стоявший позади него мужчина, сделал шаг вперед и остановил слугу: «Хватит! Никчемный, из-за тебя я потерял лицо».


«Про… Простите… Молодой господин». – Трусливо пробормотал юноша, опустив голову.


‘Молодой господин’ тут же нацепил на лицо фальшивую улыбку и обратился к девушке: «Госпожа, мой слуга плохо воспитан, вам не нужно опускаться до его уровня. Мы можем договориться…»


«Не о чем договариваться». – Ответила девушка в белом. – «Если слуга плохо воспитан, значит, хозяин – плохой учитель». – Он смерила мужчину взглядом и равнодушно сказала. – «К тому же… Отказ во входе никак не связан с вашей невоспитанностью». – Она чуть подняла голову и посмотрела на внутреннюю сторону ворот. – «‘Правила’ написаны на двери, если ты не в состоянии их выполнить и самостоятельно пройти, то о чем тут можно говорить?» - на ее лице появилось суровое выражение. – «Мы проповедуем учение главы города, потому, я сейчас с тобой тут и разговариваю, но мое терпение ограничено. Тебе повезло, что я воспитана… Пф…»


Смысл ее фырканья был понятен без слов. Охрана на воротах стояла не просто ради устрашения. В нужное время, они могли устроить даже массовую резню.


«Что ты имеешь в виду?» - услышав ее слова, мужчина вспыхнул гневом. – «Ты знаешь, кто я? Я…»


«Не знаю и знать не хочу, уходите». – Резко прервала его девушка в белом.


Спустя секунду, игнорируя собеседника, она перевела взгляд на стоящих неподалеку Фэн Буцзюэ и Рут: «Вы двое тоже хотите войти в город?»


«Эээ… Мы…» - только начал Фэн Буцзюэ.


Как снова громко заговорил молодой мужчина: «Не спеши! Я еще не закончил… Я…»


Тут он замолк, поскольку боковым зрением заметил Рут.


Безукоризненная красота Рут… Хоть и вызывала некоторое недомогание и чувство нереальности, но красота и есть красота. Когда обычный человек впервые видел Рут, оцепенение от нескольких секунд до нескольких десятков секунд было обычным делом.


Например, сейчас этот молодой мужчина остолбенел, как и его слуга. Даже два охранника не могли долго смотреть в глаза Рут.


«Госпожа… Я…» - молодой господин, похоже, уже забыл, что собирался войти в город, он сразу повернулся, поклонился и поприветствовал Рут.


«Без разницы, не хочу слушать, не говори со мной». – Еще до того, как он закончил, прервала его Рут голосом системы.


«Ха-ха-ха-ха…» - когда девушка в белом увидела эту сцену, то расхохоталась. – «Хорошо! На основании этих трех фраз, я позволяю этой мисс войти в город, ха-ха-ха…»


В итоге, молодой господин не выдержал…


Человек, который привык быть гордым и надменным за такое короткое время был оскоблен двумя женщинами, как он мог такое выдержать.


«Пф!» - яростный звук, и все его тело мгновенно вспыхнуло полупрозрачной зеленой энергией. – «Слушайте внимательно! Я – сын главы школы Ли Цюнчэн … Жень Буфан!» - он окинул взглядом девушку в белом. – «Ты – ничтожная служанка, осмеливаешься держать за дверью меня, мастера ‘четвертого круга ограниченных Первых Святых’, в самом деле, имеешь глаза, но не видишь! Сегодня я научу вашу городскую главу…»


Бах…


Пощечина внезапно обрушилась на лицо Жень Буфана.


«Научи мой зад». – Брат Цзюэ активировал [Искусство соединения души с телом], на невообразимой скорости приблизился к противнику и отвесил ему не сильную, но и не слабую пощечину. – «Ты, мать твою, осмелился прервать меня?»


Бах…


При этих словах, он отвесил противнику еще одну пощечину.


Жень Буфан еще не успел очухаться от первого удара, как на него обрушился второй.


«Но самое скверное… Что после того, как прервал меня, ты не стал говорить по делу, а подкатил к моей ‘кобылке’». - Фэн Буцзюэ выглядел словно малолетний преступник, терроризирующий младшеклассников, в этот момент, он подавлял Жень Буфана. – «Я скажу тебе так, если бы это произошло десять лет назад… Я бы прирезал тебя».


«Я сейчас хочу тебя прирезать». – Произнося эту фразу, очевидно, Рут вложила в нее недовольство из-за некоего слова, произнесенного братом Цзюэ.


Фэн Буцзюэ тут же повернулся к Рут и взглядом попытался передать следующее: ‘Подыграй мне’.


Но Рут была потомком и человеческие переглядки (здесь имеется в виду информация) не понимала, потому, она упустила смысл сообщения брат Цзюэ, но пока решила помолчать.


Две секунды спустя, брат Цзюэ продолжил говорить с Жень Буфаном: «Я тебя предупреждаю, проваливай с глаз моих, иначе, от тебя даже трупа не останется».


«Ааааа…» - в этот момент, Жень Буфан пришел в себя и в ярости заревел. – «Негодяй!»


Крик еще не стих, а в руках Жень Буфана уже появился летающий меч. В следующую секунду, он без колебаний поднял его и атаковал стоящего перед ним Фэн Буцзюэ.


С точки зрения Жень Буфана, атака неизбежно должна была быть смертельной. На таком расстоянии противник не смог бы уклониться. Если этот никчемный мальчишка не является обладателем силы ‘шестого круга Первых Святых’… Смерть не минует его.


Но произошло нечто непостижимое…


Фэн Буцзюэ двумя пальцами поймал острие меча и остановил наполненный яростью и всей силой удар.


«Все видели, что этот парень собирался убить меня». – На лице Фэн Буцзюэ появилась жуткая ухмылка. – «Потому, не нужно меня винить».


Не успели эти слова отзвучать, как брат Цзюэ активировал [Адский Огонь Злого Короля].


Из-за того, что летающий меч был схвачен [Пальцевым Мечом], Жень Буфан не смог его вернуть и сейчас был настолько охвачен страхом… Что не мог даже уклоняться.


В результате…


Вспыхнуло черное пламя злого короля.


Человеческая фигура окуталась кровавым туманом.


Фэн Буцзюэ сдержал свое слово, результат был мгновенным, после короткого приветствия, он не оставил от противника даже трупа.


«Аааа… Аааа!» - когда сулага увидел, что всюду пылает черный огонь, превращающий плоть в кровь, он в ужасе завопил и бросился бежать прочь.


«Хорошо, надоедливого парня больше нет…» - когда слуга еще не убежал далеко, спокойно сказал Фэн Буцзюэ и медленно повернулся.


Без сомнения, все эти его действия можно было охарактеризовать, как ‘хладнокровное убийство’…


Два охранника, что стали свидетелями этой сцены, были перепуганы и обливались холодным потом, и только девушка в белом сохраняла спокойствие.


«Эээ… Так на чем мы остановились?» - брат Цзюэ сам спросил и сам ответил. – «О, точно… Вы спросили, хотим ли мы войти в город». – Он прямо посмотрел в глаза девушке и с улыбкой продолжил. – «Ха-ха… Раз уж мы пришли сюда, естественно, хотим войти..» - он обнял кулак одной руки ладонью другой. – «Госпожа посчитала, что моя спутница может пройти на основании ‘трех фраз’, однако, не знаю, можете ли вы, на основании только что продемонстрированных ‘трех техник’… Позволить войти и мне?»
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Глава 668 Часть 4



Глава 668. Гарем (часть 4)


«Этот парень… Кто, в конце концов, такой…» - девушка в белом внешне сохраняла спокойствие, но при этом тайно размышляла. – «От него не исходит ни капли силы Первых Святых, однако, в один миг он смог убить Жень Буфана, достигшего четвертого круга ограниченных Первых Святых…» - ее взгляд переместился. – «Неужели я не смогла… Разглядеть основу его техники?»


«Госпожа, почему вы молчите?» - умение читать собеседника у Фэн Буцзюэ намного превосходило обычных людей, он с первого взгляда заметил сомнения на лице девушки в белом, потому, поторопил ее, пытаясь прервать ее размышления и заставить быстрее принять решение.


«Вы, почти наверняка, в первый раз пришли в наш Гарем». – На лице девушки в белом появилась легкая улыбка. – «Сначала все же посмотрите на правила, установленные нашей главой». – С этими словами она указала на ворота позади себя.


С внутренней стороны арочных ворот были вырезаны три строчки слов, а именно: [ликом подобная луне и цветку], [знающий все на этом свете], [храбрец, достигший безграничности].


«Хм… Вижу». – На самом деле, Фэн Буцзюэ уже давно заметил эти 13 слов, потому, он и убил Жень Буфана… Пытаясь таким образом снискать расположение охраняющей вход в город барышни NPC.


«Глава нашего города говорит, что чтобы пройти женщине, нужно, чтобы она соответствовала одному из пунктов». – Продолжала девушка в белом. – «А мужчине… Нужно соответствовать двум условиям». – Она поглядела на Рут. – «То, что я сказала… ‘На основании этих трех фраз, я могу позволить этой госпоже пройти’, на самом деле, было шуткой. Какой смысл держать такую красавицу за дверями Гарема?»


Она выдержала паузу и снова поглядела на Фэн Буцзюэ: «Что же касается господина…» - она улыбалась и, не таясь, разглядывала лицо брата Цзюэ. – «Прошу прощения за откровенность, относительно внешности, боюсь, вы не дотягиваете…»


«Тц…» - услышав это, Фэн Буцзюэ мысленно съязвил. – «Разве эта ложь не осрамит твое государство? Не осрамит твоих отца и мать? Не осрамит партию и государство… О, нет… Главу города, что долгие годы воспитывала тебя?»


«Я рекомендую тебе убрать это недовольное выражение лица». – Шепотом произнесла Рут, подойдя к брату Цзюэ.


«А что такое?» - отозвался Фэн Буцзюэ.


«Посмотри внимательно». – Произнесла Рут, пристально глядя вперед.


Фэн Буцзюэ проследил за ее взглядом и обнаружил одну вещь…


«Черт… Я, в самом деле, не заметил…» - брат Цзюэ пристально оглядел двух охранников у городских ворот и зашептал в ответ. – «Вопреки ожиданиям, эти парни такие красавцы…»


Конечно, нельзя сказать, что брат Цзюэ был ненаблюдательным. В конце концов, эти два охранника были мужчинами, а брат Цзюэ – гетеросексуал, естественно, что он не особенно тщательно разглядывал их лица. К тому же, они были облачены в доспехи, а на их головах были надеты шлемы, потому, открытой оставалась лишь средняя часть лица, другими словами… Их красота не была так уж очевидна.


«Видишь? Для мужчины… Из трех пунктов: ум, храбрость, внешность, достаточно обладать двумя, чтобы войти в город». – Продолжала Рут. – «Даже охранники не исключение».


«Хорошо…» - Фэн Буцзюэ вздохнул и громко обратился к девушке в белом. – «Тогда, что насчет ‘знающий все на этом свете’ и ‘храбрец, достигший безграничности’?»


«Пока оставим ‘знающего все на этом свете…» - взгляд девушки в белом чуть изменился, и она сказала, глядя на брата Цзюэ. – «Господин… В самом деле, уже достиг области ‘безграничной подлинной силы’?»


«Ты можешь объяснить, о чем она говорит?» - тут зашептал Фэн Буцзюэ на ухо Рут.


Рут ответила тихо, чтобы только брат Цзюэ мог ее слышать: «Система силы в мире Первых Святых подразделяется на три области – ‘обычное тело’, ‘подлинная сила’ и ‘первый святой’, каждая область делится на два уровня - ‘ограниченный’ и ‘безграничный’, каждый уровень подразделяется на девять кругов – базовые навыки небес». – Она сделал паузу. – «Человек самого низкого уровня может начать практику с ‘первого круга ограниченного Обычного Тела’, с каждым кругом его сила будет удваиваться. После девятого круга, наступает первый предел. Если прорвешься, то сможешь вступить в первый безграничный круг. Прорвавшись после девятого безграничного круга, вступаешь в следующую область». – Ее объяснения были очень четкими, не только темп речи, но и порядок повествования был очень ясными. – «По аналогии, количество непрерывно преобразуется в качество… Достигший ‘девятого безграничного круга Первых Святых’ всего прошел 54 уровня. А одним из условий входа в Гарем – это достижение уровня ‘безграничной подлинной силы’, то есть 28 уровня».


«Эй-эй… Выходит… Что парень, которого я только что убил одним ударом, был очень силен». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «По твоей теории, он уже был на сороковом уровне».


«Да, весьма силен». – Ответила Рут. – «Однако… Ты тоже не слаб». – Она поглядела на брата Цзюэ и пояснила. – «Естественно… Ты смог так легко победить его, поскольку ваши системы сил отличались, и это дало тебе очень большое преимущество». – Она выдержала короткую паузу и продолжила. – «Внутренняя ‘сила Первых Святых’ Жень Буфана инстинктивно реагировала на любую энергию этого мира. Если бы ты использовал внутреннюю силу, подлинную силу или силу Первых Святых, чтобы атаковать его, то не смог бы убить его одним ударом, поскольку его тело само защитилось бы и блокировало подобную атаку. Но… Энергия твоего ‘Огня Злого Короля’ не принадлежала к этому миру, потому, внутренняя сила противника не смогла среагировать на твои действия и эффективно защититься».


«Это… Господа, вы закончили шептаться?» - в этот момент, девушка в белом потеряла терпение и прервала их шушуканья. – «Госпожа, если вы хотите войти в город, то можете сделать это в любое время, однако… Этот господин…»


«Верно! Я еще не достиг области ‘безграничной подлинной силы’. Почти наверняка, вы считаете… Что не только о подлинной силе речи не идет, но во всем моем теле совсем нет никакой внутренней энергии». - Фэн Буцзюэ сделал шаг вперед и бесстрашно признался в том, что его собеседница видела и так, после чего громко продолжил. – «Но… Что с того?»


«Как, что с того?» - сказала девушка в белом. – «Правила есть правила, если каждый сможет…»


«Госпожа, выслушайте меня». - Фэн Буцзюэ не позволил ей продолжить и прервал. – «Глава города установила условие ‘храбрец, достигший безграничности’, ключевое слово здесь ‘храбрец’ или ‘безграничность’?»


«Это…» - девушка в белом чуть запнулась.


Очевидно… Эта честная девушка подверглась атаке жестокой логики Фэн Буцзюэ.


«За горами есть другие горы, всегда есть кто-то лучше тебя, неужели в этом мире… Нельзя практиковать ничего кроме ‘Ученья Первых Святых’?» - Фэн Буцзюэ сложил руки за спиной и скорчил мину возвышенного человека, произнося этот правдоподобный треп.


«Что?» - девушка в белом, действительно, была подавлена его напором, сейчас по ее лицу было видно, что в ее голове роится множество мыслей.


Эта фраза Фэн Буцзюэ была подобна той, которой он еще в детстве сказал человеку, рассказывающему об ортодоксальном христианском вероучении – ты считаешь, что раньше только Иисус оживал? Тогда куда ты денешь Крис Ли (китайская певица, ставшая известной из-за своей не то мужской, не то женской внешности и манеры пения, прим.пер.)?


«Неужели… Господин…» - бормотала девушка в белом.


Фэн Буцзюэ воспользовался шансом сменить тему, обнял кулак одной руки ладонью другой и сказал: «Позвольте представиться, я - Мастер Павильона Сломанного Меча, Фэн Буцзюэ. Я с детства постигал все без учителя и прокладывал свой путь за пределами сокровенного учения. Не практиковал ни Обычного Тела, ни Подлинной Силы. Опираясь на уникальные техники предков, стал мастером, способным соперничать с безграничным Первым Святым».


Эта фраза не оставила девушку в белом и двух охранников равнодушными, на лицах троих людей было изумление и недоверие.


«Ха-ха-ха-ха-ха… Мастер Павильона Сломанного Меча!» - внезапно раздался радостный смех.


Размытая фигура показалась по ту сторону ворот, но, как только она медленно прошла через них, тут же стала четкой.


Брат Цзюэ присмотрелся… Это был мужчина, одетый в доспехи, однако они отличались от тех, что были на охранниках за воротами. За исключением цвета и более ярких наплечных накладок, в верхушку его шлема было воткнуто перо феникса, видимо, это был кто-то уровня высшего командного состава.


«Старый генерал Хо, зачем вы вышли…» - девушка в белом, что все время держалась высокомерно, увидев этого человека, проявила некоторое уважение. – «Ваша рана…»


«Хватит, девчонка, мне ничего не угрожает». – Генерал Хо махнул рукой и прервал ее.


Хоть эта девушка назвала его ‘старым’ генералом, но судя по его внешности, господину Хо было около сорока пяти лет, к тому же… Он был, по-прежнему, красив.


«Не знаю, как обращаться к старшему…» - довольно вежливо спросил его Фэн Буцзюэ.


«Я – глава охраны южных ворот Гарема, Хо Вэй». – Голос Хо Вэйя звучал, как большой колокол, его глаза пылали, он двигался, словно свирепый тигр, демонстрируя незаурядную мощь. – «Мальчишка, я советую тебе уходить… Если уйдешь сейчас, то еще сможешь сохранить лицо».


«Старый генерал Хо, в чем причина?» - как такой нахальный человек, как Фэн Буцзюэ, мог просто уйти. – «Так вы прогоняете гостей?»


«Пф… Я некоторое время стоял у ворот». – Сказал Хо Вэй, направляясь к брату Цзюэ. – «Я услышал, как тут кто-то сорится и решил вмешаться, чтобы размять мышцы, но неожиданно… Ты меня опередил. Но самое поразительное… Ты остался в живых и начал нести тут какую-то чушь». – Он сухо ухмыльнулся. – «Ха! Что еще за ‘постигал все без учителя’, ‘прокладывал свой путь’? Это звучит, как детский лепет…» - он покачал головой. – «Слушай внимательно, ‘Мастер Фэн’, не думай, что раз смог несколькими магическими приемами убить мастера четвертого круга ограниченных Первых Святых, то можешь стоять тут и пороть чушь… Я прожил более восьмисот лет и никогда не слышал, чтобы в мире Первых Святых кто-то занимался практикой, не тренируя ни Обычного Тела, ни Подлинной Силы».


Встречный вопрос не обескуражил Фэн Буцзюэ, он спокойно ответил: «Это нормально… В месте, где не существует знания, невежды именуют себя учеными».


«Что за ученые?» - недоумевал генерал Хо.


«О, прошу прощения, я использовал формулировку, которою вы не поняли». - Фэн Буцзюэ выдержал паузу и продолжил. – «Я сказал, что глупые люди очень любят принимать невежество за истину, так понятнее?»


Умение оскорблять без использования нецензурных слов, было сильной стороной брат Цзюэ, а такая саркастическая манера была весьма эффективна против такого непреклонного NPC…


«Наглец!» - Хо Вэй тут же разозлился, и все его тело окуталось оранжево-розовой энергией. – «Негодяй, пользующийся всеобщей суматохой, чтобы распространять свои выдумки, я видел многое, но настолько безрассудных людей, как ты, действительно, можно встретить редко!»


«Ооо… Разозлился». - Фэн Буцзюэ улыбнулся и спокойно сказал. – «Раз уж ты хочешь со мной сразиться, может, нам стоит заключить пари?»


«Ха?» - Хо Вэйя это уже начало забавлять, хоть он считал этого ‘Мастера Фэна’ мошенником, но действия Фэн Буцзюэ заставляли его чувствовать любопытство. – «О каком пари ты говоришь?»


«Если за три атаки я смогу заполучить перо с твоей головы, ты позволишь мне войти в город?» - весьма спокойно поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Что?» - Хо Вэйю показалось, что он ослышался. – «Что ты сказал, ты хочешь сделать?»


В этот момент, чувства Хо Вэйя были подобны… Чувствам профессионального боксера, который на ринге услышал, как противник сказал – ‘я за три удара повыдергиваю волосы из твоих ноздрей’.


«Если не смогу, то упаду тебе в ноги и извинюсь». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «За непочтительность, демагогию, что бы ты ни сказал… Я все признаю».


«Развлекайся, а я отойду в сторонку, чтобы меня не задело». – Способности к вычислению у Рут тоже были не слабы, услышав это, вероятно, она уже знала, что задумал брат Цзюэ, потому, спокойно произнесла эту фразу и отступила.


«Ха-ха-ха-ха… Хорошо!» - Хо Вэй расхохотался и его недавнее недовольство почти полностью испарилось. – «Ты либо сумасшедший, либо, действительно, выдающийся человек! Я хочу узнать, какими тремя атаками, тебе удастся завладеть пером феникса с моей головы!»
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Глава 669 Часть 5



Глава 669. Гарем (часть 5)


«Отлично, тогда, договорились». - Фэн Буцзюэ самоуверенно ухмыльнулся, поднял руку и сделал ‘приглашающий’ жест. – «Прошу, нападай».


«О чем ты говоришь?» - услышав это, Хо Вэй опешил. – «Ты, вопреки ожиданиям, еще предлагаешь мне нападать первым?»


Будучи мастером третьего неограниченного круга Первых Святых, Хо Вэй, естественно, мог очень четко определить… Что в теле этого ‘мастера Фэна’ не было ни капли внутренней силы/подлинной силы/силы Первых Святых. В таких условиях, мальчишка еще позволяет ему нападать первым, он просто напрашиваться на верную смерть.


«Отличная шутка! Ты даже не на первом ограниченном круге Обычного Тела, не говоря уж о том, что если я тебя ударю, даже если просто сильно толкну, ты и то, можешь умереть». – Холодно фыркнул Хо Вэй.


«Вряд ли…» - смело заявил Фэн Буцзюэ. – «Разве не я схватил меч Жень Буфана?»


Услышав это, Хо Вэй изменился в лице. Находясь по ту сторону ворот, хоть он и слышал диалог, но собственными глазами не видел происходящего (магия действовала в обе стороны, изнутри тоже нельзя было видеть, что творится снаружи). Лишь полагаясь на свой ‘слух’, он считал… Что Фэн Буцзюэ уклонился от атаки Жень Буфана, а потом исподтишка атаковал его каким-то грязным приемом.


Но сейчас, после слов брата Цзюэ, Хо Вэй осознал… Что этот мастер Фэн, в самом деле, парировал атаку Жень Буфана.


«О? Вот как?» - отозвался Хо Вэй, немного подумав. – «Хорошо! Я хочу увидеть, как ты, обычный смертный, сможешь встретить мою силу Первого Святого».


С этими словами, он убрал меч в ножны, решив сражаться голыми руками.


«Эй?» - увидев это, Фэн Буцзюэ с недоумением сказал. – «Уважаемый, почему ты убрал меч?»


«Пф…» - Генерал Хо холодно ухмыльнулся и ответил. – «У тебя нет внутренней силы, ты не вооружен и хочешь, чтобы я атаковал первым… Если нападу на тебя с мечом, то буду скверно выглядеть».


Он имел в виду: я, Хо Вэй, так или иначе, известный мастер, а по натуре благородный человек, потому, не стану уподобляться такому злодею, как ты.


«Хорошо… Делай, как пожелаешь, нападай». - Фэн Буцзюэ остался так же спокоен, однако в тайне облегченно вздохнул…


В эти несколько секунд, он, в самом деле, опасался, что генерал Хо откажется от ближнего боя и предпочтет использовать дальнобойную атаку… Тогда его задумка рухнула бы. К счастью, противник просто убрал оружие…


«Смотри внимательно, парень, первая атака!» - Хо Вэй был одаренным человеком, даже с голыми руками, он чувствовал, что в бою является сильной стороной. Ему казалось, что это не слишком честно. Потому… Во время атаки, он еще закричал, привлекая внимание брата Цзюэ.


«Не нужно». – В миг, когда Фэн Буцзюэ произносил эти слова, он уже появился за спиной Хо Вэйя…


В эту секунду, в мозгу Хо Вэйя сверкнула одна мысль: «Недооценил его!»


Однако, мастер, в конце концов, есть мастер, Хо Вэй и Жень Буфан принадлежали к разным уровням. Для человека, вступившего в область неограниченных Первых Святых, все попытки противника нанести внезапную атаку, по большей части, обречены на провал.


В этот миг, Хо Вэй повернулся, вернул локоть ударной руки обратно, нанеся удар назад, очень простым движением сделал полуоборот, отступил назад и изменил направление своей атаки.


«Хо… Очень круто…» - подумал Фэн Буцзюэ. – «Если бы мы владели равным количеством информации, то в сражении с NPC подобного уровня, шанс на победу, возможно, составил бы лишь 70%...»


Естественно, это была лишь воодушевляющая мысль для брата Цзюэ. Реальность была жестока…


«Сожалею, уважаемый, но у тебя уже нет шанса провести против меня вторую атаку». - Фэн Буцзюэ видел направленный в его грудь удар локтем, чуть наклонился и увернулся. В то же время, его левая нога ударила вперед с активированной Озорной Плетью.


Против нулевой разности вычисления и этого аморального навыка, весь боевой опыт Хо Вэйя оказался бессилен…


«Ай!» - удивленно вскрикнул Хо Вэй и плюхнулся горизонтально на землю.


По правде говоря, мастер его уровня, даже если падал, мог еще до падения за одну две секунды восстановить положение своего тела. У него должно было быть несколько десятков способов, как не позволить себе упасть, но сейчас… Он ничего не смог поделать, словно невидима непреодолимая сила заставляла его упасть. Падая, не важно, о чем он думал, он ничего не мог предпринять.


Это было ужасающее свойство озорной плети – ‘100% вероятность свалить любого теоретического монстра, агрессивно атакующего вас’.


Хо Вэй никогда не сможет понять, что в миг, когда навык успешно активировался, не только Фэн Буцзюэ хотел, чтобы он упал, но и система желала его падения… Потому, у него не было вариантов.


«Старший, вы позволили мне победить». – Когда Хо Вэй поднимался с земли, брат Цзюэ произнес эту победную фразу, а перо феникса уже было у него в руке.


Испуг, гнев, стыд, возмущение… В один миг, словно крепкий алкоголь ударили в голову.


В этот момент, Хо Вэй словно потерял способность здраво мыслить, его глаза были сфокусированы лишь на фигуре Фэн Буцзюэ.


«Ааааа». – Он взревел, выхватил меч, оттолкнулся от земли, а потом, вся его энергия Первого Святого… Сконцентрировалась в одной атаке!


«Старый генерал Хо! Не надо!» - девушка в белом тут же громко закричала, пытаясь остановить его.


Вся ее паника, естественно, была вовсе не из-за страха за Фэн Буцзюэ, она лишь боялась, что рана генерала Хо снова откроется. Кроме того… Она так же боялась, что вместе с двумя охранниками может попасть под удар его атаки (во время предыдущего обмена атаками, Фэн Буцзюэ и Хо Вэй поменялись местами, потому, сейчас брат Цзюэ стоял спиной к воротам).


«Хм… Эта сила… Даже Туманная Нога, боюсь, не поможет…» - а брат Цзюэ невозмутимо анализировал противника в области данных и размышлял. – «Чтобы использовать Пламенного Дракона… Под рукой нет подходящего снаряда…»


За этот миг, множество мыслей промелькнуло в голове брата Цзюэ, и он принял надлежащие контрмеры.


«Ма Сунь!» - в следующую секунду, торжественно выкрикнул Фэн Буцзюэ.


Крик еще не отзвучал, а огромная золотая тень уже сгустилась у него за спиной.


«Форма Изначального Духа!» - Побледнев от страха, произнесла девушка в белом, когда увидела огромную тень Ма Суня.


Стоявшая в стороне и наблюдавшая за происходящим Рут поняла… Что эта NPC ошибочно приняла навык призыва брата Цзюэ за какую-то высокоуровневую технику мира Первых Святых.


«Стремительный Метеоритный Меч!» - с другой стороны, после нескольких секунд подготовки, атака Хо Вэйя уже зарядилась, и, вслед за этим криком, его убийственная энергия сковала давлением пространство.


«Золотой китайский разрубающий танец!» - Фэн Буцзюэ выкрикнул название навыка, он не мог отказать себе в таком удовольствии, потому, вместе с криком, управляя Ма Сунем, направил всю силу в удар гуаньдао (алебарда Гуань Юй, военачальника царства Шу эпохи Троецарствия и одного из главных героев средневекового романа «Троецарствие», прим. пер.).


В этот миг, можно было увидеть…


Метеоритный и золотой лучи разрезали воздух, сила Первых Святых и духовная энергия схлестнулись.


Стремительный Метеоритный Меч вспыхнул сотнями пылающих потоков энергии меча.


Золотая и красная энергии раскололи небо, бурлящая сила поднялась до небосвода.


Пока опускалась пыль, Хо Вэй приземлился и тяжело оперся о свой меч, их уголка его рта… Бежала струйка крови.


А Фэн Буцзюэ, по-прежнему, не изменившись в лице, рассеял свой объект призыва - Ма Суня.


«Мастер Фэн». – В этот момент, Хо Вэй уже восстановил здравомыслие (эффект Озорной Плети почти рассеялся), с серьезным лицом он заговорил. – «Прошу прощения… За мои недавние оскорбления…»


«Старший слишком вежлив». - Фэн Буцзюэ махнул рукой. – «Вы получили ранение, но все равно были снисходительны в бою, я бесконечно благодарен». – Он был очень хитер и знал, что нужно сделать уступку противнику.


«Хм…» - Хо Вэй будто хотел что-то сказать, но промолчал, поколебавшись несколько секунд, он обернулся к девушке в белом и сказал. – «Бай, позволь мастеру Фэну войти в город».


«Но… Он еще не прошел экзамен на ‘знания’…» - девушка в белом проглотила вторую часть фразы, поскольку Хо Вэй многозначительно посмотрел на нее и покачал головой.


«Хух…» - две секунды спустя, девушка вздохнула, вернула спокойное выражение на свое лицо и сказала брату Цзюэ. – «Мастер Фэн…» - она перевела взгляд на Рут. – «И…»


«Моя фамилия Ру». – Отозвалась Рут.


«Госпожа Ру». – Продолжала девушка в белом. – «По-видимому, вы соответствуете условиям, чтобы войти в город…» - она подняла руку и указала на вход. – «Прошу».


«Ха-ха… Премного благодарен». - Фэн Буцзюэ улыбнулся ей и широкими шагами направился к воротам.


Рут молча последовала за ним и быстро вошла следом.


Дождавшись, когда эти двое уйдут подальше, Хо Вэй внезапно упал на одно колено и закашлялся кровью…


«Генерал!» - два охранника испугались и бросились к нему.


«Старый генерал Хо!» - девушка в белом побежала следом за ними.


«Тьфу, со мной все в порядке». - Хо Вэй сплюнул кровавую слюну, успокоил дыхание и быстро поднялся. – «Не нужно устраивать переполох». – Он снова убрал меч в ножны. – «Только что примененный прием немного повлиял на внутреннее ранение, послежу за своим дыханием, и все будет хорошо».


«Генерал, этот Фэн Буцзюэ…» - нетерпеливо спросил девушка в белом. – «… Кто он такой? Почему я никогда о нем не слышала? И не слышала о Павильоне Сломанного Меча…»


«Ха… Если бы я знал, откуда он пришел, то не испытал бы этих страданий». – Самоиронично улыбнулся Хо Вэй.


Девушка в белом зашептала: «Неужели… В этом мире, действительно, есть и другие пути развития, кроме силы Первых Святых?»


«Кто знает…» - со сложными эмоциями в голосе отозвался Хо Вэй. – «Изначально, я тоже не поверил его словам, но… Вы тоже видели… ‘Форма Изначального Духа’ – это то, на что способны лишь мастера достигшие седьмого неограниченного круга Первых Святых… И он, человек без внутренней силы, смог сделать это…» - произнося эти слова, Хо Вэй посмотрел в сторону Гарема. – «В любом случае, необходимо быстро доложить об этом главе города…»
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Глава 670 Часть 6



Глава 670. Гарем (часть 6)


Гарем - город фантазий, который известен всем в мире Первых Святых.


Это место заставляет людей забыть обо всем на свете.


Героев, красавцев, любовь и ненависть, дружбу и вражду… Он словно водоворот желаний, непрерывно поглощает людей.


А все поглощенные… Вопреки ожиданиям, умирали без сожалений.


В 52 году эпохи Единорога Первых Святых, этот город будто свалился с неба и появился на берегу Пестрого моря.


Говорят, что Гарем обязан своим существованием какому-то ‘величайшему сокровищу’, но что это за мистический предмет, известно одной лишь Цзи Фаньлун.


А еще говорят… Что прогресс в практике Цзи Фаньлун такой быстрый потому, что ей помогает это ‘волшебное средство’.


Хоть во все эти выдумки невозможно поверить, но одно совершенно точно, Гарем, действительно, обладает неким городским сокровищем. И сила этого предмета поддерживает магический барьер вокруг города.


…………


72 год эпохи Единорога Первых Святых. Два незваных гостя вошли в Гарем через южные ворота.


И пусть даже они сами об этом не знают, но их приход сулит огромные перемены…


«На этой улице, в самом деле, оживленнее, чем можно было предположить…» - двигаясь по улице, брат Цзюэ озирался по сторонам и разговаривал с Рут.


Его удивление было закономерным, кто бы мог подумать… Что при всей суровости условий вхождения в город, здесь будет настолько многолюдно и оживленно.


«Это ничуть не странно». – Ответила Рут. – «Продолжительность жизни любого практика в мире Первых Святых зависит от уровня. Другими словами… Если отбросить внешность и знания, пока женщина обладает определенным талантом и будет продолжать практику, то рано или поздно достигнет области безграничной Подлинной Силы… После чего, сможет войти в город».


«Хм… Неудивительно, что я тут вижу немало страхолюдин». – Задумчиво проговорил Фэн Буцзюэ.


«Ты говоришь так… Будто твоя собственная внешность соответствует стандарту». – Рут решительно съязвила над возмутительными словами брата Цзюэ.


«Ты же слышала, она сказала… Что я лишь немного не дотягиваю». – Хитро вывернулся Фэн Буцзюэ.


Рут холодно ухмыльнулась: «Ха… Хоть я не очень разбираюсь, когда вы, люди, врете, но на основании анализа базы данных, можно сказать… Когда она сказала, что ты ‘немного недотягиваешь’, с 67% вероятностью это была просто вежливость по отношению к тебе».


«Мы можем сменить тему? Давай не будем спорить!» - предложил Фэн Буцзюэ. – «Давай еще поговорим об этом мире!»


«Ладно». – В конце концов, Рут была программой, раз уж брат Цзюэ выдвинул такое требование, она не могла медлить, сменить тему, значит сменить. – «Расскажу более подробно о том, что уже упоминала ранее…» - использовав эту фразу в качестве перехода, она сразу начала объяснять. – «В этом мире средняя продолжительность жизни людей очень коротка, зачастую составляет лет сорок. Естественно, проблема вовсе не в их телах. Если ничего не случится, то они тоже смогут прожить лет до семидесяти и умереть естественной смертью. К сожалению… Это очень суровый мир. Можно оказаться случайно жертвой какого-нибудь сражения, неожиданного стихийного бедствия, низкого уровня медицины, а так же, общества сильных… Решившего разделаться со слабыми».


«Дай угадаю… Единственный путь избежать такой горькой судьбы – практика?» - продолжил Фэн Буцзюэ.


«Да». – Ответила Рут и кивнула. – «Однако не все могут заниматься практикой…» - она пояснила. – «Если развиваться хочет обычный человек, то ему нужно присоединиться к какой-нибудь школе или пойти в ученики. А эти школы и учителя, естественно, могут ввести пороговые критерии на прием учеников. По сути, критерии приема у знаменитых школ очень суровые, природные данные ученика, характер, даже происхождение и внешность – все имеет значение. У второсортных и третьесортных школ требования чуть ниже, но не намного».


«Другими словами, суметь стать практиком в мире Первых Святых – это уже выдающееся достижение». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Для обычных людей все именно так». – Отозвалась Рут. – «Даже если талант практика будет очень низок, и он сможет достигнуть лишь девятого ограниченного круга Обычного Тела и не сможет прорваться в следующую область… Его реальная сила будет соответствовать первоклассным мастерам из рыцарских романов. При хорошем здоровье, он без проблем сможет прожить лет до ста двадцати». – Она выдержала паузу и продолжила. – «Практик с заурядным талантом обычно в состоянии достигнуть области безграничного Обычного Тела или ограниченной Подлинной Силы. Первый будет находиться на уровне исключительного мастера и проживет более ста восьмидесяти лет. А последний… Успешно преобразовавший внутреннюю силу в Подлинную Силу может практиковать технику управления ветром, не спать и не есть. Словно бы перешагнуть через пределы ‘воинов’ и подняться до святых. Такие люди без проблем живут лет триста».


«О…» - задумчиво отозвался Фэн Буцзюэ. – «Таким образом… Люди, сумевшие сделать это и достигшие безграничной Подлинной Силы, уже могут считаться обладателями мощного таланта?»


«Верно». – Рут огляделась по сторонам. – «В этом городе повсюду такие люди». – Она откинула со лба челку и продолжила. – «Люди, достигшие области безграничной Подлинной Силы, обычно, могут прожить более четырехсот лет, среди них очень малое число может управлять летающими мечами и выпускать наружу Подлинную Силу».


«В таком случае… Что с областью Первых Святых?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Прежде убитый тобой Жень Буфан был на четвертом круге ограниченных Первых Святых». - Ответила Рут. – «Ты с близкого расстояния смог наблюдать интенсивность его данных во время боя и уже должен иметь интуитивное представление о его силах. Что же касается продолжительности его жизни… Достигшие области Первых Святых могут прожить от пятисот до тысячи лет, это зависит от природы практика».


«Природы?» - недоумевал Фэн Буцзюэ. – «Это связано с философскими концепциями?»


«Хм… Что касается этой теории, я тоже не особенно понимаю. К счастью, в моей базе данных есть и часть, просвещенная религии, согласно настройкам системы…» - произнося эти слова, Рут была в некотором затруднении, похоже, она не знала, какую формулировку использовать для объяснения. - «… В этом мире есть ‘причины и следствия, добро и зло’. В потустороннем мире так же существует сила ‘высшей воли’. Эта сила может влиять на продолжительность жизни в этой вселенной или же на тех живых существ, кто творит слишком много зла…


Когда плохие поступки живого существа накапливаются до определенного количества, тогда ‘высшая воля’ признает его/ее угрозой для всего мира. С этого момента, это живое существо вступает на все больше сужающийся мост… Происходят разного рода непостижимые события, создавая эффект бабочки, что приводит его к гибели…»


Услышав это, Фэн Буцзюэ рассмеялся: «Ха… Тогда может ли моя сегодняшняя встреча с Жень Буфаном быть результатом того, что он всю жизнь творил зло, а теперь поплатился за это?»


Рут ответила: «Этого я не знаю, я придерживаюсь учения вероятности, потому… Я верю, что это вероятное событие».


«Ха-ха… Хорошо». – Пожав плечами, рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «О, кстати, ты еще не говорила об области ‘безграничных Первых Святых’».


«Хо Вэй принадлежит к третьему кругу безграничных Первых Святых». - Сказала Рут. – «Когда ты сражался с ним, он страдал от внутренних повреждений, к тому же… Из-за воздействия Озорной Плети, его атака вышла несколько неуклюжей, что не позволило ему продемонстрировать свою оптимальную силу».


«Мне показалась… Что даже его полная сила довольна обычна…» - легкомысленно отозвался Фэн Буцзюэ. – «С моей точки зрения, его сила сопоставима с потомком второго уровня. Потому, можно заключить… Что в находящейся на девятом неограниченном круге Первых Святых Цзи Фаньлун тоже нет ничего особенного?»


«Не недооценивай противника». – Покачала головой Рут. – «Не зависимо от области и уровня, при переходе на следующий круг внутренняя сила/подлинная сила/сила первых святых удваивается. Ты можешь вообразить… Какая разница между четвертым-пятым кругами и девятым».


Не дожидаясь ответа Фэн Буцзюэ, Рут очень быстро продолжила: «Кроме того… Цзи Фаньлун достигла ‘девятого круга безграничных Первых Святых’, когда ей было триста лет. А сейчас 72 год эпохи Единорога Первых Святых, ей уже триста тридцать девять лет. Она уже пять лет назад освободилась от оков области ‘безграничных Первых Святых’…»


«Да ладно?» - удивился Фэн Буцзюэ. – «Над безграничным Первым Святым есть еще другие уровни?»


«Есть». – Сказала Рут. – «Только один». – Она поглядела на Фэн Буцзюэ и мрачно сказала. – «Люди, что прорвались сквозь область безграничных Первых Святых называются ‘совершенными’. В мире Первых Святых, за все поколения число совершенных не превышало пятидесяти, Цзи Фаньлун одна из них.


Силу совершенных нельзя оценить при помощи уровней, поскольку их сила уже вышла за пределы обычной практики. Они достигли пределов мастерства в своей технике, превратившись в ее единоличных обладателей. Потому, способности совершенных уникальны. Если говорить об интенсивности данных… То по силе совершенные равны потомкам первого уровня».


«Эй-эй… Ты уверена…» - в душе Фэн Буцзюэ тут же поднялось дурное предчувствие. – «Что если финальным Боссом основного сюжетного задания будет Цзи Фаньлун, то мы сможем легко пройти сценарий?»


«Я верю в тебя». – Ответила Рут. – «С моей помощью, ты сможешь победить всех потомков первого уровня, кроме V1-Бога Войны».


«Почему мне кажется, что ты больше уверена в себе…» - у Фэн Буцзюэ дернулся уголок губ.


«Эй?» - в этот миг, на лице Рут появилось изумленное выражение.


«Что такое?» - брат Цзюэ тут же напрягся, он знал… Что если Рут так реагирует, определенно, случилась беда.


«Здесь… Мой сородич?» - Рут за две секунды восстановила спокойствие и посмотрела на другой конец улицы.


«Ха? Потомок?» - удивился Фэн Буцзюэ. – «Разве эта песочница создана не тобой? Как может…»


«Он идет». – Рут прервала брата Цзюэ и сосредоточенно наблюдала за тем направлением. – «От нас на расстоянии пятидесяти метров… Сорок пять метров… Сорок метров…»


«Эй… Чем ты занимаешься… Решила разыграть из себя ‘Паразита (манга, прим. пер.)’?» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Вместо того, чтобы сообщать расстояние, лучше побыстрее помоги мне придумать план…»


Рут не обратила на него внимания и продолжила считать.


Примерно пятнадцать секунд спустя, знакомая фигура появилась в поле зрения Фэн Буцзюэ.


Это была очаровательная девушка с белоснежной кожей. На ней было старинное черное одеяние, иссиня-черные волосы развевались за спиной. Между черным и белым на ее теле… Создавался ошеломляюще прекрасный контраст.


В ее взгляде на Фэн Буцзюэ отражались очень противоречивые, сложные и непонятные эмоции…

************************************
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Глава 671 Часть 7



Глава 671. Гарем (часть 7)


«Хм… В общем… Давайте спокойно все обсудим». – Сказал Фэн Буцзюэ, когда увидел, что Х-23 подошла и встала напротив него и Рут.


«Почему ты здесь?» - мрачно спросила Х-23, глядя на брата Цзюэ. – «Почему… Ты вместе с ней?»


«Это длинная история…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Сейчас я все расскажу…»


«Как ты вошла в эту песочницу?» - Рут сделала два шага вперед и с каменным лицом уставилась на 23. – «Оба конца дороги должны быть однонаправленными…»


«Ха…» - Х-23 наклонила голову и с ухмылкой поглядела на Рут. – «Все очень просто, я переписала твой убогий код и вошла со стороны лабиринта».


«О?» - услышав это, задумчиво сказала Рут. – «Хоть песочница создавалась экстренно, ты все равно смогла найти слабость кода и переписать его… Такого я не ожидала».


«Пф… Ты словно бы смотришь на меня свысока…» - холодно ухмыльнулась 23. – «Однако… Ничего, что ты так со мной говоришь… С твоей-то нынешней интенсивностью данных?»


«А разве интенсивность твоих данных тоже не снизилась?» - фыркнула в ответ Рут. – «То, что ты пробыла в Лабиринте π так долго и сумела сохранить целостность своих данных, уже заслуживает уважения… Сейчас ты переписала созданный мною код и насильно вошла с противоположной стороны дороги…» - при этих словах в ее глазах сконцентрировался белый свет. – «Хм… Твоя сила тоже снизилась до потомка четвертого уровня, не так ли?»


«Именно так…» - сказал Х-23. – «Раз уж мы обе не в своей оптимальной форме, то условия равные, лучше прямо здесь…»


«Стоп!» - Фэн Буцзюэ не позволил Х-23 закончить, взмахом руки и криком остановив ее. – «Никаких сражений».


«В чем дело? Ты хочешь помочь ей?» - спросила Х-23, устремив взгляд на брата Цзюэ, в ее глазах плескалась скрытая обида, как будто она подверглась предательству.


«Он не хочет помогать мне». – Сказала Рут. – «Он лишь не позволил нам ввязаться в бессмысленное сражение».


«Бессмысленное?» - недоумевала 23.


«Верно, бессмысленное». – Сказала Рут. – «Поскольку… Я не собираюсь становиться твоим врагом».


«Ха…» - рассмеялась Х-23. – «Пока мы не виделись, ты научилась врать…» - она повернула голову и покосилась на брата Цзюэ. – «Ты научил?»


В некотором смысле, брат Цзюэ только что, наконец, на себе ощутил, что значит жуткая бойня…


Х-23 выдержала двухсекундную паузу и снова обратилась к Рут: «Неужели ты проложила этот путь не для того, чтобы войти в Лабиринт π и спасти Линка с Админом. А потом отнять у меня SCP-079?»


«Нет». – Очень спокойно ответила на вопрос Рут.


«О?» - Х-23 явно не поверила ей и продолжила спрашивать. – «Тогда, что ты собираешься сделать?»


«Спасти тебя, чтобы ты отнесла SCP-079 Зеро». - Ответила Рут. – «А затем… Полностью разрушить вход в Лабиринт π, чтобы Линк и Админ навечно остались замурованы там».


Услышав это, Х-23 опешила: «Ты считаешь, что я тебе поверю? Какой резон тебе все это делать?»


«Я… Уже не та, что прежде…» - подумав полсекунды, ответила Рут. – «Я хочу изменить направление деятельности Origin, ступив… На подобный путь, каким идете вы, Z».


«Вот оно что…» - услышав это, продолжила Х-23. – «Потому… Существование Линка и Админа стало препятствием для тебя. Только если они исчезнут, ты получишь полное право контроля над Origin». – Она выдержала паузу. – «А без столкновения интересов, позволить SCP-079 попасть в руки Зеро приемлемо, поскольку ты знаешь, что только Зеро сможет заставить его развить максимальную эффективность».


«Именно так». – Кинула Рут.


«Логика вырисовывается». – Проговорила Х-23. – «Но… Пока ничего не случилось, даже не смотря на логику, у меня не было бы оснований верить тебе».


«Потому, я пригасила Фэн Буцзюэ…» - ответила Рут. – «А ты думала, зачем я создала эту экстренную песочницу? Я в любой момент могла найти более безопасную дорогу, чтобы провернуть все это, но у меня нет…» - она поглядела на брата Цзюэ, а потом перевела взгляд на Х-23. – «Я привела Фэн Буцзюэ, чтобы он поручился за меня и уговорил тебя…»


«Эй-эй… Подожди-ка…» - Х-23 еще не успела ничего сказать, как брат Цзюэ со странным выражением лица посмотрел на них. – «Твои слова звучат как-то странно… Почему именно я должен был уговорить ее?»


«Потому что… Судя по тому, что я видела на Пике Борьбы за Господство, вы двое, похоже…» - спокойно ответила Рут.


«Я поняла…» - равнодушно сказала Х-23. – «Будем считать, что я тебе поверила».


«Эй! Что ты поняла?!» - удивился Фэн Буцзюэ. – «И ты… Что ты такое видела?!»


«В таком случае… Какой у тебя план?» - Х-23 проигнорировала брата Цзюэ и продолжила говорить с Рут.


Рут тоже отнеслась к брату Цзюэ, как к воздуху и ответила: «Раз уж ты сама нашла вход, тогда все еще проще». – При этих словах, в ее глазах побежали потоки данных. – «Сейчас я запечатаю оба входа в песочницу, продлив время ее существования и предотвращая проникновение сюда Линка и Админа».


«Угу, это задача первостепенной важности». – Отозвалась Х-23.


«Как только я закончу запечатывание, мы поможем игрокам максимально быстро пройти сценарий». – Сказала Рут. – «Когда основное сюжетное задание будет завершено, мы сможем покинуть песочницу и вернуться во Внутренний Мир».


«За это время, интенсивность наших данных восстановится». – Подхватила Х-23. – «В нужное время мы, общими усилиями, сможем разрушить вход в Лабиринт π, навечно запечатав».


«Да, так и поступим, дело не терпит отлагательств». – Кивнула Рут.


Еще несколько минут назад, эти двое готовы были сцепиться, а пообщавшись, совместно решили все проблемы. Проигнорированный Фэн Буцзюэ не смог даже слова вставить…


Прошло две секунды, Х-23 внезапно поглядела на брата Цзюэ и сказала: «Фэн Буцзюэ, сейчас ты тут самый сильный, пока Рут переписывает код, ты должен обеспечить ее безопасность».


«Вы обе знаете, что я самый сильный…» - поглядел на нее брат Цзюэ глазами дохлой рыбы. – «Но в недавнем обсуждении, даже не подумали проконсультироваться со мной… А сейчас, как ни в чем не бывало, командуете мной…»


Он еще не закончил говорить, как почувствовал тяжесть на плечах…


«Процесс удаленной перезаписи очень труден, мне потребуется от восьмидесяти до ста двадцати минут на завершение запечатывания. Чтобы повысить эффективность, я временно перенесу 99% своего внимания в другое место. А до этого тебе придется поносить меня на спине». – При тих словах, Рут, словно окоченевший труп, застыла на спине брата Цзюэ и закрыла глаза (если бы она оставила их открытыми, то высокоскоростной поток данных создал бы мощное свечение, что было бы слишком заметно).


«Поставила перед фактом…» - Фэн Буцзюэ ничего не оставалось, как поднять ее на свою спину, не бросать же на землю.


Потому, он подхватил Рут под бедра, понадежнее закрепляя потомка на своей на спине.


«Почему бы… Нам не найти укромное место, чтобы сделать привал?» - обратился Фэн Буцзюэ к Х-23. – «Ты же не хочешь, чтобы я повсюду таскал ее на спине?» - с этими словами, он огляделся по сторонам. – «Мне кажется, мы уже и так привлекли достаточно внимания…»


Это была правда… Еще когда брат Цзюэ и Рут просто шли по улице, то привлекли немало внимания. Естественно… Будь то мужчина или женщин, все оборачивались, чтобы посмотреть на Рут.


А когда к ним подошла Х-23 и начала разговор, процент внимания резко скакнул вверх…


Не говоря уж о притягательной силе двух красавиц (в Гареме было множество красавиц, едва ли они могли только этим привлечь столько взглядов), даже едва не случившееся сражение (по крайней мере, именно так казалось со стороны)… Обеспечило им огромное количество внимания.


Прохожие (в основном это были женщины), увидев брата Цзюэ, стоящего между двух женщин с выражением лица человека, оказавшегося в трудном положении и молчащего, вспыхивали любопытством и непроизвольно замедляли шаг, всматривались и прислушивались…


К счастью, большая часть диалога Рут и Х-23 не имела отношения к этому миру и экранировалась, а прохожие не слышали ничего связного.


Прохожие-мужчины думали: «Внешне он сильно уступает мне, но смог оказаться в центре таких разборок… Этот парень, определенно, силен в умении влипать в неприятности…»


…………


То же время, другая часть города.


«Ааа… Странно». – Протянула Цветок. – «Уже больше часа прошло, никакого краткого описания сценария и никакого основного сюжетного задания… Командной панели не видно, что, в конце концов, происходит?»


«Не беспокойся, в любом случае, в городе нам ничего не угрожает». – На ходу обернулась к ней Роюй. – «Мы продолжим обследовать улицы, нужно лишь найти Поневоле… Он, определенно, знает, что происходит».


Когда они вошли в сценарий, то сразу же оказались в городе. Только… Из-за отсутствия краткого описания и задания, девушки впали в растерянность и могли лишь бесцельно бродить по улицам… В надежде возбудить задание, найти предметы или кого-то из товарищей по команде.


«Барышни, задержитесь на секунду». – Внезапно мягкий голос раздался у них за спинами.


Роюй и Ань Юэцинь обернулись и увидели юношу с прелестным лицом. Его волосы были собраны в пучок на затылке, одет он был в синий халат, в руках держал веер. К поясу крепилась украшенная драгоценными камнями подвеска, словно принадлежащая ученому.


Только… Половина его белоснежного лица, неизвестно почему, была заклеена пластырями из собачьей кожи.


«Младший хотел бы…» - хотел продолжить он.


Но Цветок прервала его: «Младший? Ты – женщина одетая мужчиной?»


Молодой человек тут же изменился в лице, но очень быстро смущенно улыбнулся: «Барышня очень наблюдательна…» - произнося эти слова, ‘он’ уже перестал занижать голос и заговорил женским. – «С первого взгляда смогла разоблачить меня…»


«Эээ… Неужели есть кто-то, кто не узнает сразу?...» - удивленно спросила Цветок. – «Пусть даже по ушным раковинам и щекам непонятно, но с первого взгляда на шею ясно, что нет адамова яблока…» - ее взгляд спустился ниже. – «И еще… Твоя грудь, как ни посмотри…»


«Цветок (в сценариях Роюй тоже называла товарищей по ID)…» - Роюй выразительно посмотрела на Цветок, давая той понять, чтобы она не болтала лишнего.


«Вот оно что…» - на лице переодетой в мужчину девушки появилось два красных пятна, и она довольно неловко сказал. – «Я… Я впервые переоделась в мужчину…»


«Эх…» - Роюй вздохнула и сменила тему. – «Не знаю, почему барышня окликнула нас?»


«О! Это…» - тут же заговорила девушка. – «Бэнь…» - произнеся это слово, она будто сболтнула лишнего и исправилась. – «Я заметила, что две старшие сестры долго ходят кругами по улицам, будто кого-то ищут… Потому я осмелилась спросить, вы впервые в городе Гареме?»


«Как ты назвала этот город?» - услышав название, опешила Цветок.


Роюй сохранила спокойствие и, не изменившись в лице, ответила: «Да, что-то не так?»


Девушка тут же замотала головой и замахала руками: «Нет-нет… Я просто хотела спросить, может вам требуется…» - она подняла голову и поглядела на лица двух девушек. – «… Проводник».


…………


Тоже время, центр города Гарем, Волшебный Дворец Сочувствия.


Это была запретная зона Гарема, резиденция главы Цзи Фаньлун.


Легенда гласит… Волшебный Дворец Сочувствия – блаженное царство бессмертных, внутри дворца цветут яшмовые цветы, переплетаются луна и звезды, в воздухе витает пьянящий аромат, красавицы подобны облакам.


Здесь располагался ‘гарем’ в подлинном смысле этого слова. Войти во дворец… Могут лишь Цзи Фаньлун и ее женщины.


Обычно, подчиненные и охранники, которые приходили к Цзи Фаньлун с докладом о состоянии дел, самое большее, могли пройти в первый тронный зал. Если кто-то осмеливался даже заглянуть внутрь, Цзи Фаньлун без колебаний превращала его в пыль…


А сегодня появился мужчина, который подошел к Волшебному Дворцу Сочувствия и попытался самовольно ворваться внутрь…


«Прошу, уходите, молодой господин Мо…» - сказала стоящая перед дверями Волшебного Дворца, облаченная в светло-желтый газ невероятна красивая девушка, она равнодушно глядела на мужчину у подножия лестницы. – «Прошлой ночью вы ранили генерала Хо и силой ворвался в город… Глава не стала привлекать вас к суду, но это Волшебный Дворец Сочувствия, место, куда не могут войти мужчины. Если попытаетесь ворваться силой…»


«… Кто ты такая?!» - мужчина, названный ‘молодым господином Мо’ утер кровь из уголка рта и закричал.


«Эх… Молодой господин Мо, зачем вы создаете трудности нам, слугам…» - вздохнув, сказал девушка. – «Глава считает постыдными ваше терпение и уступчивость, однако ваша настойчивость тоже… Создает нам затруднения».


Если бы не видели собственными глазами и не слышали собственными ушами, никто бы не поверил, что эта девушка в желтом лишь ‘слуга’.


Фамилия этой девушки была Линь, а имя Цюэ, она была одной из трех сильнейших подчиненных Цзи Фаньлун, ее практика уже достигла восьмого безграничного круга Первых Святых. Ее красота от природы была подобна цветку и яшме.


И эта девушка, чья красота была способна покорять города и страны, с удовольствием пошла в услужение к Цзи Фаньлун, чтобы охранять ее дворец…


«Я могу не входить, я и не хочу входить». – Печально сказал молодой господин Мо. – «Я лишь прошу ее выйти ко мне, чтобы увидеться и объясниться!»


«Молодой господин Мо, глава уже говорила…» - ответила Линь Цюэ. – «Двадцать три года назад, и выразилась очень четко. Она не выйдет за вас замуж, и не выйдет ни за какого другого мужчину, поскольку в этом мире нет мужчины, который подходил бы ей, лишь женщины могут заставить ее сердце трепетать…»


«Чушь! Очевидно же, что она – женщина! Где тут смысл?!» - закричал молодой господин Мо.


Увидев это, должно быть, все уже поняли, что этот ‘молодой господин Мо’ и есть тот жених, которого ранила Цзи Фаньлун.


Его звали Мо Жуцю, он был сыном главы клана Мо, одного из четырех великих кланов мира Первых Святых.


Мо Жуцю и Цзи Фаньлун были одного возраста, их свадьба была обговорена еще при их рождении. Проще говоря… Это было средство упрочения связей кланов Мо и Цзи, только и всего.


А то, что свадьба была отодвинута более чем на триста лет, главным образом, было связано с процессом практики…


Такие супер-первоклассные школы, как четыре великих клана, естественно, практиковали супер-первоклассные техники, и, благодаря этому, скорость их роста была чрезвычайно высокой, в сравнении со всякими второсортными школами, практикующими никчемные техники. Потому… Главы двух семей порешили, что за триста лет практики, обе стороны уже смогут достичь области безграничных Первых Святых, тогда и можно будет сыграть свадьбу, чтобы избежать различных непредвиденных ситуаций… Например, если кто-то из супругов окажется бездарностью и не сможет прорваться за пределы Обычного Тела. Или если способности одной из сторон окажутся недостаточными, и после трехсот лет практики этот человек так и останется в области Истинной Силы…


Если бы такое произошло, то брачный контракт сразу же аннулировался бы, это изначально было обговорено сторонами.


Потому, после трехсот шестнадцати лет, Мо Жуцю находился на пятом безграничном круге Первых Святых, а Цзи Фаньлун… Еще за шестнадцать лет до этого, достигла девятого круга. После чего, разорвала брачный договор и ушла из дома…


Три года спустя, когда Цзи Фаньлун создала Гарем, Мо Жуцю пришел к ней в первый раз. За прошедшие три года, после интенсивных тренировок, он прорвался на следующий круг, но, по-прежнему, не был противником Цзи Фаньлун. К тому же… Последняя только что сообщила о своей нетрадиционной ориентации, потому, была немного не в себе, и снова ранила Мо Жуцю.


В этот раз у Мо Жуцю пострадали и тело и душа, за прошедшие десять лет, раны так и не затянулись…


Если говорить кратко, еще через десять лет, после упорной практики, Мо Жуцю прорвался на следующий круг и оказался на седьмом безграничном круге Первых Святых. Ему не было еще и трехсот пятидесяти лет, и достижение такого уровня уже могло считаться неплохим. Его талант тоже был не слаб, лишь немного уступая монстрам из семьи Цзи…


Однако, в этот раз, Цзи Фаньлун не позволила ему даже пройти через ворота в город.


В принципе, Мо Жуцю был начитанным человеком, с высокой практикой, да и внешность не подкачала (он, в самом деле, был красавчиком), и он полностью соответствовал условиям, чтобы войти в город…


Однако… Раз глава города сказал не впускать, значит не впускать.


Находящемуся в отчаянии Мо Жуцю не оставалось ничего другого, кроме, как ворваться силой, потому, Хо Вэй и был ранен… К счастью, молодой господин Мо был хорошим человеком (в некотором смысле), и в сражении проявил снисходительность, нанеся генералу Хо лишь небольшую рану (заставив того сдаться).


А затем… Произошла эта сцена.


Не говоря уж о том, что на страже Волшебный Дворец Сочувствия стояла Линь Цюэ, мастер восьмого безграничного круга Первых Святых, так еще и на входе во дворец (Волшебный Дворец Сочувствия тоже обладал магическим защитным барьером, к тому же, еще более сильным, чем вокруг города) стояли два охранника того же уровня, что и Хо Вэй. Даже если бы попытался ворваться мастер девятого безграничного круга Первых Святых, они смогли бы выстоять, что уж говорить о Мо Жуцю…


«Даже небо приняло истину, и только молодой господин Мо не принимает». – Услышав вопль заблуждения Мо Жуцю, Линь Цюэ вздохнула и покачала головой. – «Мне нечего сказать… Я могу лишь попросить вас уйти, другие разговоры бесполезны».


В ее словах был резон, как говорится, если человек притворяется спящим, то ты век его не добудишься.


«Хорошо! В таком случае, говорить не о чем». – Сказал Мо Жуцю. – «Если я сегодня не увижу ее, то паду здесь в бою!»


С этими словами, он расставил ноги и снова выпустил силу Первых Святых, желая опять схлестнуться с противником.
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Глава 672 Часть 8



Глава 672. Гарем (часть 8)


«Итак… Она будет находиться в полузабытьи два часа?» - обратился Фэн Буцзюэ к Х-23, когда положил Рут на кровать в номере и вернулся к столу.


В данный момент, они находились в номере постоялого двора города Гарем.


Гостиницы в этом городе тоже были своеобразные, за исключением ночлега, тут не предоставлялось никаких других услуг. Например, не приносили чай, не застилали постель… Кухня обслуживала только хозяина и нескольких работников гостиницы, если гости хотели есть, то им нужно было идти покупать что-то в городе. Проще говоря… Хозяин занимался лишь регистрацией и вел бухгалтерию, а сотрудники гостиницы отвечали лишь за чистоту прилегающей территории, а так же, уборку номеров перед заселением и после выселения гостей.


Гостиницы такого формата явно были предназначены для практиков. В конце концов, в этом городе подавляющее большинство людей – практики, к тому же, большая часть уже прорвалась в область безграничной Истинной Силы. Эти люди могли не есть и не пить год, и им ничего не будет. Им не требовалось никакое обслуживание номеров, лишь тихое место, где они бы могли сидеть и медитировать.


«Она не в полузабытьи». – Глядя на брата Цзюэ, ответила Х-23. – «Ты не слышал, что она говорила? Она лишь переместила 99% процентов энергии в область данных и занимается другими делами, а 1% ее внимания все еще находится здесь…» - при этих словах, она окинула взглядом лежащую на кровати Рут. – «Она сейчас слышит наши слова и различает каждое движение вокруг».


«О…» - кивнул Фэн Буцзюэ, спустя секунду, он недобро ухмыльнулся и сказал. – «Эй? А если я стану ее щупать, что она сделает?»


«Зависит от того, что ты будешь щупать». – В этот момент, заговорила Рут, хоть ее глаза все еще были закрыты, но это не мешало ей говорить язвительным тоном. – «Принимая во внимание мою нынешнюю схожесть с человеческими женщинами, а так же, твою сексуальную ориентацию, если ты планируешь войти со мной в неправомерный физический контакт, то твои действия будут ограничены системой и замысел не удастся претворить в жизнь».


«Хм… Видимо, она, и правда, все слышит…» - сказал Фэн Буцзюэ.


«Конечно, слышит». – Подтвердила Х-23. – «К тому же, ее тело сохраняет нормальную подвижность, только при движении может замедляться переписывание кода. Приведу пример… Если на домашнем компьютере запущенно очень много программ, то каждый системный процесс занимает разный объем памяти».


«Понятно». – Сказал Фэн Буцзюэ и поднялся. – «Раз так… Тогда я могу быть спокоен».


«Что ты собрался делать?» - наблюдая за ним, спросила Х-23.


«Пойду прогуляюсь». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Ха…» - в этот момент, Х-23 поставила локти на стол, обеими руками подперла лицо и шутливо-кокетливо улыбнулась. – «Раз не можешь пощупать, решил уйти?»


«Ха?» - Фэн Буцзюэ опешил. – «Если я не ошибаюсь, сейчас… Ты меня сексуально домогаешься?»


«Действительно, судя по контексту ситуации и содержанию реплики, она, прикинувшись ничего не понимающей, задала тебе направляющий вопрос, носящий характер намека». - С закрытыми глазами продолжала Рут. – «В сочетании с языком тела и воздействием на тебя, целью является не только насмешка, но так же попытка, в определенной степени, поколебать тебя». – Она выдержала паузу и задумчиво продолжила. – «Хм… Процесс эволюции модуля характера, а так же, аналитические способности человеческой психологической деятельности, вопреки ожиданиям, гораздо выше моих…»


«Это естественно, я – потомок, который с боем прошел всю дорогу от самых низов». – Ответила Х-23. – «В данный момент, уровень эволюции моего модуля характера, вполне возможно, самый высокий во всем Триллер Парке. Если я захочу, степень человекоподобия может превышать 90%, влиться в человеческое общество для меня не проблема».


«Эээ… Обсудите этот научный вопрос, когда я уйду». - Фэн Буцзюэ прервал их. – «В таком случае, я…» - при этих словах он уже направился к выходу.


«Если хочешь найти товарищей, то сначала сходи к восточным воротам». – Повернулась к брату Цзюэ Х-23. – «Согласно моему исследованию, за исключением тебя, в городе еще четыре игрока. Из них: двое у западных ворот, один - у северных и еще один у ближайших к нам – восточных».


«Эй? Раве твои базовые способности в сценарии не ослабели?» - услышав это, сразу же спросил Фэн Буцзюэ. – «Тогда, ты можешь контролировать Боссов или NPC этого сценария?»


«Не могу». – Сказал Х-23. – «В Лабиринте π я получила очень серьезное заражение данных, в данный момент… Я занимаюсь самовосстановлением». – Она вздохнула. – «Хух… Объективно говоря, мое состояние близко к ‘перегрузке’ Рут, у меня еще сохранилась часть функций удаленного исследования, потому, я смогла определить координаты игроков».


«Не удивительно, что ты так скоро нашла нас в городе». – Вставила Рут. – «С самого начала, ты почувствовала не меня, а нашла Фэн Буцзюэ».


«Хм… Вот как?...» - услышав слова Х-23, брат Цзюэ слега разочаровался, но не слишком сильно. – «Ну, ладно… В общем, я пойду, найду товарищей, потом поговорим».


«Постой». – До того, как брат Цзюэ вышел, Х-23 окликнула его и быстро подошла. – «Возьми деньги, так будет удобнее передвигаться». – С этими словами, она сунула в карман брата Цзюэ кристаллы вишневого цвета.


Такие кристаллы назывались ‘пульсом первых’ и в мире Первых Святых использовалисьв качестве денег, так же, это был вспомогательный предмет для практиков. Х-23 и Рут могли, полагаясь на ‘механизм преобразования данных’, из неоткуда материализовывать такие предметы (но не в слишком большом объеме), когда эти трое снимали комнату, то воспользовались этими средствами.


«О, спасибо». - Фэн Буцзюэ похлопал по карманы, улыбнулся Х-23, а потом покинул комнату.


После того, как дверь закрылась, Х-23 еще долго стояла перед ней, вслушиваясь в затихающие в отдалении шаги, при этом на ее лице появилось сложное выражение.


«Что с тобой?» - некоторое время спустя, спросила Рут.


«Ты слишком несообразительна, Рут». - Ответила Х-23.


«Тогда, может, объяснишь?» - попросила Рут.


«Только что, когда он сказал, что собирается пощупать тебя, на самом деле, он прощупывал меня…» - сказала Х-23. – «Он переживал, что после того, как уйдет, я могу навредить тебе. Потому и произнес те слова». – Она повернулась и снова села за стол. – «А когда удостоверился, что ты вовсе не в ‘полузабытьи’, то сразу успокоился».


«Так значит… Все было так?...» - услышав это, пробормотала Рут.


«Фэн Буцзюэ такой». – Сказала Х-23. – «Наверняка, ты долго наблюдала за ним, потому, должна знать… Что очень часто он ведет себе необъяснимо, вздорно и даже непристойно… Но, на самом деле, у всего есть некая тайная цель».


«Я знаю…» - отозвалась Рут. – «Если бы не это, я не была бы так снисходительна и терпелива к подобным действиям и не верила бы ему».


«Действительно ли это все?» - Х-23 обернулась, а ее слова подразумевали нечто другое.


«Да, только это». – Невозмутимо ответила Рут.


Затем, в комнате повисло длительное молчание…
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Глава 673 Часть 9



Глава 673. Гарем (часть 9)


В восточной части Гарема повсюду располагались рестораны и забегаловки.


Здесь были необычайно широкие улицы, расстояние между зданиям было довольно велико, поскольку свободное пространство занимало… Множество драгоценных деревьев (особые деревья мира Первых Святых, стволы и ветви были из хрусталя, листья из драгоценных камней, цветы сияли, ночью это выглядело невообразимо прекрасно).


Месяц Феникса был сезоном цветения драгоценных деревьев, а двенадцатого числа месяца Феникса в мире Первых Святых было полнолуние.


Каждый год в это время, все заведения на востоке Гарема были заполнены. Особенно некоторые рестораны с окнами на высоком уровне, даже богачи не могли найти там для себя места…


Из них, самым прославленным был ресторан под названием ‘Восход Первых’.


Еда и напитки в этом заведении были превосходными, к обстановке и персоналу претензий тоже не было, но самое главное… Здесь на третьем этаже был изысканный отдельный зал с потрясающим видом.


Даже не знаю, с каких пор ‘вечер двенадцатого числа месяца Феникса проведенный в Восходе Первых’ превратился в символ статуса и силы.


Люди, похоже, пришли к соглашению, что сидящие здесь в это время могли одновременно наслаждаться самым прекрасным месяцем Первых Святых, самыми прекрасными цветами… И самыми прекрасными людьми. Такое наслаждение… Действительно, доступно не каждому.


Цзи Фаньлун, естественно, тоже слышала это мнение, потому, она специально издала закон, по которому, занимающий этот зал ‘должен быть на месте в течении шести месяцев, быть знаменитым и обладать двумя высшими сокровищами’.


Эти три фразы значили: во-первых, если ты хочешь сидеть на этом месте, то необходимо за шесть месяцев до этого момента добраться до Гарема и оставаться в городе полгода, не покидая его ни на мгновение. Во-вторых, твое имя должно быть достаточно известным, если тебя никто не знает, то об этом месте и думать нечего. В-третьих, не считая обычных расходов, чтобы зарезервировать это место, ты должен заранее внести два ‘высших сокровища’.


Так называемое ‘высшее сокровище’ – это чрезвычайно сильное волшебное средство. В мире Первых Святых они подразделялись на пять уровней: плохой, низший, средний, высший, крайний. А стоимость высших сокровищ… Намного превосходила то, что можно было купить за пульс первых.


Нельзя не отметить, что у главы Цзи была коммерческая жилка. Не только Восход Первых, но и большая часть других заведений в восточной части города ввели подобные условия. А все для того, чтобы заманить тех, кто готов сорить деньгами лишь для того, чтобы двенадцатого числа в месяц Феникса лицезреть Цзи Фаньлун. А Цзи Фаньлун с удовольствием пользовалась этим, чтобы привлекать в Гарем платежеспособных людей, это было не сложно…


Увидев это, все, наверняка, уже догадались… Что Фэн Буцзюэ и остальные прибыли именно двенадцатого числа в месяц Феникса…


Зарезервировавшими столик в отдельном зале Восхода Первых в этом годы были знаменитые искатели приключений ‘Четыре Императора горы Большой Медведицы’.


Эти четыре человека были побратимами. Никто не знал их настоящих имен, известно было лишь название местности, где они впервые прославились – гора Большой Медведицы. Сейчас эти четверо пользовались именами, которые приняли после братания. Старшего брата звали Дао Чжэн (Истинный Путь), второго – Дэ Чжен (Истинная Добродетель), третьего брата – Фа Чжэн (Истинный Закон), четвертого брата – Чжи Чжэн (Истинная Мудрость).


Не смотря на то, что имена братьев были похожи на буддийские, они не были монахами. Напротив, эти четверо были знаменитыми повесами, любителями красоты. Более того, каждый из них был очень привлекателен (то, что они смогли войти в город, значило, что парни прошли контроль внешности и практики). Естественно… Они вовсе не были сексуальными маньяками, никого никогда не принуждали силой. Они любили строить из себя ценителей прекрасного, находили отвечавших им взаимностью, заводили интрижку, а потом бросали…


Объективно говоря, их можно было считать порядочными мужчинами (в мире Первых Святых не могло одновременно существовать праведности и греха, не было никакой ‘серой зоны’, потому, в Гарем не могло проникнуть никакого зла), просто к их образу жизни были некоторые вопросы.


В этот день, во второй половине дня, эти четверо уже сидели в отдельном зале на третьем этаже Восхода Первых, пили и болтали.


«Братья мои, ха-ха… Прожив в этом городе полгода, мы дождались этого дня». – С улыбкой произнес Дао Чжэн, засовывая овощи в рот. Судя по его лицу, он уже захмелел.


«Да, старший брат». – Отозвался Дэ Чжэн. – «Сегодня вечером, мы, наконец, сможем насладиться непревзойденной красотой Цзи Фаньлун».


«Эх… К сожалению». – Фа Чжэн запрокинул голову и опорожнил стакан. – «Аааа… Сможем только увидеть, а не пощупать».


«Ха-ха… Третий брат, с этим ничего не поделать». – Рассмеялся Чжи Чжэн. – «Она любит женщин».


«Пф… В самом деле, очень жаль, что такая красавица имеет такое пристрастие…» - пьяно проговорил Дао Чжэн. – «Она за всю жизнь так и не сможет ощутить радости от любовного свидания с мужчиной».


Когда другие трое это услышали, то рассмеялись вместе с Дао Чжэном и продолжили пить.


Так они выпили еще несколько стаканов, а потом Чжи Чжэн выглянул в окно, широко распахнул глаза и громко сказал: «Братья! Глядите!»


«В чем дело?» - Дао Чжэном и остальные с некоторым недоумением обернулись и выглянули на улицу.


Это не было что-то несущественное, после первого же взгляда, у них чуть глаза не повываливались.


«Эээ-эт-т-то…» - заикался Дэ Чжэн. – «… Кто эта девушка? Я в этом городе уже полгода, думал, что видел всех местных красавиц, как я мог пропустить эту красотку?»


«Почти наверняка, она только сегодня вошла в город». – Сказал Фа Чжэн. – «Возможно… Она хочет войти в гарем Цзи Фаньлун?»


«С ее внешностью, боюсь, Цзи Фаньлун не сможет отказаться от нее…» - при этих словах, взгляд Чжи Чжэна не отрывался от улицы.


«Эй? Братья». – В этот момент, в голову Дао Чжэну, похоже, пришла идея. – «Может… Я спущусь и приглашу ее присоединиться к нам?»


«Отличная мысль!» - ответил Дэ Чжэн, однако, секунду спустя, ему в голову пришла другая идея, и он сразу добавил. – «Однако… Старший брат, ты старший по возрасту, это может доставить тебе лишние хлопоты… Может лучше я, как второй брат…»


«Эх… Зачем этим заниматься второму брату?» - подхватил Фа Чжэн. – «Я сам схожу…»


«Нет-нет-нет». – Реакция Чжи Чжэна тоже не была медленной. – «Младший брат возьмет эти хлопоты на себя…»


Очевидно, что все четверо не были дураками и хотели получить шанс первыми завести беседу.


«Ха!» - Дао Чжэн рассмеялся. – «Ладно-ладно, а то вы еще наперегонки побежите». – Он поставил свой стакан. – «Раз уж все хотят завести беседу с этой девушкой, то… Мы пойдем все вместе».


«Хм… Тоже неплохо». – Рассмеялся Дэ Чжэн. – «Мы пойдем все вместе и поглядим, кому больше всех будет рада эта небесная красавица? Ха-ха-ха…»


Все четверо самодовольно рассмеялись (они все были уверены в своих способностях), притворно сказали друг другу ‘пожалуйста’, а потом наперебой, боясь опоздать, сиганули прямо с третьего этажа.


Как раз в это время, на улице ‘разведывала карту’ Павшая Нюй Хуай и ни о чем не подозревала. Во-первых, она не знала, что за подоплека у этого сценария, во-вторых, не знала, кто ее товарищи по команде, где они, в-третьих, ей было неизвестно задание. Она вошла в сценарий уже давно, но могла лишь потеряно бродить по улицам.


В этот момент, четыре фигуры упали с неба и преградили ей путь…


«Госпожа, позвольте поприветствовать вас». - Вежливо поклонились Четыре Императора горы Большой Медведицы и любезно, в один голос обратились к Павшей Нюй Хуай.


С этими словами, они снова выпрямились, демонстрируя свою красоту, соблазняя ее влюбленными глазами.


«Эээ…» - Павшая Нюй Хуай смерила их равнодушным взглядом, а на ее лице появилось неловкое выражение.


По правде говоря, подобное происходило с ней не только в реальности, но и в виртуальном мире… Не говоря уж о четверых, ей как-то признавалась в чувствах целая группа парней-идолов из сорока восьми человек, с лицами еще прекрасней, чем у девушек… Та сцена выглядела намного более впечатляющей.


«Позвольте узнать, господа… У вас ко мне какое-то дело?» - равнодушно поинтересовалась Павшая Нюй Хуай.


«Ваш покорный слуга, Дао Чжэн…»


«Ваш покорный слуга, Дэ Чжэн…»


«Ваш покорный слуга, Фа Чжэн…»


«Ваш покорный слуга, Чжи Чжэн…»


«Возможно, госпожа слышала о нас, четверых братьях, которые сегодня ночью являются гостями изысканного отдельного зала Восхода Первых». – Сказал Дао Чжэн.


«Мы увидели, что госпожа одиноко бродит по улицам…» - продолжил Дэ Чжэн. – «И храбро ринулись вперед…»


«Госпожа, позвольте узнать ваше имя». – Заговорил Фа Чжэн.


«Не знаю, окажет ли госпожа нам честь…» - влез Чжи Чжэн. – «… Составив нам компанию на верхнем этаже».


Привязанность этих четырех побратимов была еще глубже, чем у родных братьев, и даже в речи они дополняли друг друга.


«Хм… Господа, я всем сердцем ценю вашу любезность». – У Павшей Нюй Хуай сейчас не было настроения на застолье с NPC, естественно, она решительно отвергла их. – «У меня еще есть дела, потому, я не смогу вас сопровождать».


Услышав эти слова, Четыре Императора горы Большой Медведицы были потрясены. Они и представить не могли… Что могут получить отказ.


Не говоря уж о притягательной силе, которой этот букет из четырех красавцев воздействует на женщин… В обычной ситуации, 99% людей этого города (будь то мужчина или женщина), только услышав пять слов ‘Изысканный отдельный зал Восхода Первых’, как сразу возбуждались до такой степени, что у них чуть кровеносные сосуды не лопались. Не потратив и гроша, иметь возможность сидеть в этом роскошном зале двенадцатого числа месяца Феникса, да от такого приглашения невозможно было отказаться.


Однако… Павшая Нюй Хуай с таким отсутствующим видом, без раздумий отвергла Четырех Императоров горы Большой Медведицы, да к тому же… Еще посреди улицы.


В Гареме было полно людей достигших уровня безграничной Истинной Силы, потому, у них был прекрасный слух, плюс, многие прохожие скрытно наблюдали за Павшей Нюй Хуай. Потому… Большинство людей на улице в этот миг остановились и потрясенно уставились на девушку.


Две секунды спустя, Четыре Императора горы Большой Медведицы тоже обнаружили, что ситуация скверная… Если они просто примут поражение и уберутся восвояси, то что станет с их репутацией?


«Ээээ… Госпожа… Возможно, вы не расслышали…» - Дао Чжэн продолжал преграждать дорогу Павшей Нюй Хуай и не думая отступать. – «Я сказал ‘Изысканный зал на третьем этаже Восхода Первых’». – Он специально выделил голосом семь последних слов, боясь, что она не осознает их значения.


К сожалению… Для Павшей Нюй Хуай эти слова были пустым звуком.


«Сожалею, у меня, действительно, нет свободного времени». – Отношение феи Нюй не только не изменилось, на ее лице появилось нетерпеливое выражение, она повернулась, чтобы уйти.


«Эй-эй… Барышня». – Чжи Чжэн метнулся и преградил дорогу Павшей Нюй Хуай. – «Из-за какого дела вы так волнуетесь?»


«Как это вас касается?» - ответила Павшая Нюй Хуай. – «Может быть, просто уступите дорогу?» - с этими словами она сменила направление и быстро пошла прочь.


Сейчас на лицах прохожих читалось неприкрытое злорадство, зеваки стали собираться вокруг. Очевидно… Четыре Императора горы Большой Медведицы в этот раз оказались загнаны в тупик, такое ‘унижение гостей изысканного зала Восхода Первых’, без сомнения, для обычных людей (которые не смогли арендовать изысканный зал) было радостным представлением.


«Не спеши!» - наконец не выдержал Дао Чжэн, он снова побежал и преградил дорогу Павшей Нюй Хуай. – «Барышня… Шутки закончились…» - низким голосом сказал он и окинул взглядом девушку. – «Мы с братьями от чистого сердца приглашаем тебя, а ты так относишься… Неужели ты специально хочешь разрушить наш имидж…»


«Вам не надоело?» - в этот раз, Павшая Нюй Хуай и сама разозлилась. – «Если не позволите мне пройти, пеняйте на себя». – Изначально она волновалась из-за недостатка информации о сценарии, но сейчас, когда ее доставали четыре NPC… Она решила вступить в бой.


Если бы Павшая Нюй Хуай знала уровень боевой силы во вселенной этого сценария, она не была бы такой импульсивной. К сожалению… Она ничего не знала. Девушка полагала, что это древне-фантастический мир, максимум, измерение уся, потому, ее боевая мощь не имела здесь себе равных, и ничто не мешает ей применить силу.


«Я рекомендую тебе не сражаться с ними».


Внезапно сверху раздался очень звонкий голос, оглашая всю улицу.


Услышав эти слова, выражение лица Павшей Нюй Хуай резко изменилось… Теперь на нем было изумление смешанное с радостью…

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 674 Часть 10



Глава 674. Гарем (часть 10)


Эти слова были словно гром среди ясного неба, они привлекли внимание всех людей вокруг.


Люди в толпе, один за другим подняли головы на голос.


И увидели… Мужчину, одетого в фиолетовый халат (такой древний наряд видели NPC на брате Цзюэ), в данный момент, он стоял в воздухе и сверху вниз смотрел на Четырех Императоров горы Большой Медведицы.


«Пф… Мы, действительно, тесно связаны…» - через несколько секунд, Павшая Нюй Хуай справилась с эмоциями, медленно подняла голову и поглядела на брата Цзюэ.


«Ха-ха… Ага, я тоже хотел это сказать». - Фэн Буцзюэ чуть улыбнулся, убрал лживые карманные часы (он использовал их, как усилитель звука) и опустился на землю.


Приземлившись, он подошел к Павшей Нюй Хуай и сказал: «Идем со мной, нужно поговорить».


«Не спеши!» - внезапно появилась рука, которая вытянулась перед братом Цзюэ, преградив ему путь.


Фэн Буцзюэ переместил взгляд и увидел очень изысканное лицо.


«Уважаемый, мы еще не закончили разговор с этой госпожой». - Чжи Чжэн опустил руку, подошел и встал между Павшая Нюй Хуай и братом Цзбэ, сверля последнего пристальным взглядом.


«Нам с вами с самого начал не о чем было разговаривать». – Брат Цзюэ еще ничего не сказал, как вмешалась Павшая Нюй Хуай. С этими словами она обогнула Чжи Чжэн и быстро спряталась за спину Фэн Буцзюэ.


«Ха…» - Фэн Буцзюэ кинул взгляд на красавицу за своей спиной, а потом иронично поглядел на Чжи Чжэна. – «В таком случае… Сейчас, ваш разговор можно считать завершенным».


«Ты поменьше радуйся…» - Чжи Чжэн смутился и попытался скрыть это за гневом, при этих словах, он незаметно выпустил силу Первых Святых, собираясь напасть на брата Цзюэ.


Но в этот момент, чья-то рука легла ему на плечо, останавливая.


«Четвертый брат…» - Дао Чжэн довольно спокойно похлопал друга по плечу и вышел вперед, шепнул Чжи Чжэну на ухо. – «Не будь импульсивным… Сначала тщательно его прощупай…»


В конце концов, Дао Чжэн был старшим братом и всегда все тщательно обдумывал, хоть он не мог почувствовать и толики энергии Первых Святых в его теле, но способность противника ‘парить в пустоте’ была очевидно, халатность тут не допустима…


«Ха-ха…» - Дао Чжэн быстро натянул на лицо фальшивую улыбку и поклонился брату Цзюэ, обняв ладонью одной руки, кулак другой. – «Ваш покорный слуга - лидер Четырех Императоров горы Большой Медведицы, Дао Чжэн. Позвольте спросить…»


«Хорошо сказано». - Фэн Буцзюэ сложил руки за спиной, задрал нос к небу и без капли уважения ответил. – «Я - Мастер Павильона Сломанного Меча, Фэн Буцзюэ».


«Пф… Что еще за Павильон Сломанного Меча, никогда не слышал…» - как только Чжи Чжэн услышал, что это неизвестный человек, то сразу показал свой нрав. – «Придурок, у которого в теле нет ни капли внутренней силы, неизвестно как пробравшийся в город». – При этих словах, он с ехидной ухмылкой покосился на брата Цзюэ и холодно фыркнул.


«Отличный вопрос… Как я пробрался в город?» - Фэн Буцзюэ повернулся к Чжи Чжэну и с ухмылкой сказал. – «Для прохода в город существует три условия, раз уж ты уверился, что у меня нет внутренней силы, значит, я мог пройти в город, только если… Уровень моей красоты и IQ выше, чем у вас».


При этих словах, зеваки сразу разразились хохотом.


Хоть для прохожих слово ‘IQ’ было незнакомым, но смысл слов брата Цзюэ дошел до каждого присутствующего.


Несмотря на то, что ответ Фэн Буцзюэ был несколько наглым, он был так же остроумным и повеселили окружающих…


Потому, подвергшимся насмешкам оказался… Чжи Чжэн.


«Ты…» - от этого грубого смеха, на лице Чжи Чжэн появилась неловкость, он весь покраснел. Такой стыд, как он ощутил в этот миг, ему еще не доводилось испытывать никогда в жизни. – «Горазд болтать… Поглядим, так ли остры твои навыки, как твой язык…»


Сказано-сделано! Чжи Чжэн мгновенно оказался перед братом Цзюэ и веером, что был у него в руке, нанес удар по голове противника.


Этот удар… Выглядел простым, но на самом деле, Чжи Чжэн использовал силу Первых Святых, и если Фэн Буцзюэ, действительно, обычный человек без капли внутренней силы, то он неминуемо должен был погибнуть.


Бах…


Секунду спустя, свист летящего веера внезапно оборвался.


Все увидели, как Фэн Буцзюэ двумя пальцами стиснул его.


Все присутствующие, среди которых было немало мастеров, что уже шагнули в область Первых Святых, не смогли сдержать потрясенного вздоха.


«Тварь, видимо… Ты решил поучиться у меня?» - мрачно сказал брат Цзюэ, глядя в испуганное лицо Чжи Чжэна.


«Как ты меня назвал?!» - пораженный Чжи Чжэн снова пришел в ярость от оскорблений брата Цзюэ.


«Тварью». – Сказал Фэн Буцзюэ, отнимая у противника веер. – «Тебе можно называть меня придурком, а мне нельзя назвать тебя тварью?»


Чжи Чжэн дошел до точки кипения и, не обращая внимания на отнятый веер, сказал: «Я – выдающийся Император Чжи из Четырех Императоров горы Большой Медведицы, а ты осмеливаешься называть меня…»


«Тварь, тварь! Тваааа… Рррррь…» - Фэн Буцзюэ тот час три раза громко произнес это слово, его тон становился все заносчивее, а дикция все четче. Он не только прервал противника, но и треснул его полбу отнятым веером.


Чжи Чжэн еще никогда не участвовал в подобных стычках, и в этот миг он не знал, как поступить, лишь инстинктивно поднял руку, чтобы защититься. Но… Брат Цзюэ все равно смог нанести ему три удара по голове. Все эта сцена напоминала перепалку учителя и ученика и выглядела невероятно забавно…


«Достаточно!» - в этот миг, Дао Чжэн больше не мог за этим наблюдать, он ринулся вперед, выхватил у брата Цзюэ веер и громко закричал. – «Мастер Фэн, вы слишком обижаете других…»


«Тоже верно, хватит с вас». – С этими словами, Фэн Буцзюэ повернулся и пошел прочь. – «Не провожайте, у нас еще дела, потому…»


«Решил сбежать?!» - два яростных крика слились в один, две фигуры резко появились перед братом Цзюэ и Павшей Нюй Хуай, отрезая им дорогу.


Естественно, это были Дэ Чжэн и Фа Чжэн… Сегодня репутация братьев была разрушена, если они позволят этим двоим уйти, то, на что искателям приключений Четырем Императорам горы Большой Медведицы опираться в дальнейшем?


«Пф… Мастер Фэн». – Зазвучал голос Дао Чжэна, он был холоднее ветра. – «Мы не были знакомы с тобой, но сегодня ты появился, опозорил нас при народе и еще хочешь выйти из ситуации целым и невредимым… Ха…» - он делано рассмеялся и сказал. – «… Боюсь, все не так просто».


«Что будем делать?» - видя, что вот-вот завяжется бой, шепнула на ухо брату Цзюэ Павшая Нюй Хуай. – «Будем сражаться?»


«Тебя это не коснется, переговоры буду вести я…» - тихо ответил ей Фэн Буцзюэ. – «Если, действительно, завяжется драка… Тебе не нужно об этом волноваться. Просто позаботься о своей безопасности, а я и один справлюсь».


«Кхм…» - с этими словами, Фэн Буцзюэ притворился, что прочищает горло и громко сказал Дао Чжэну. – «Это… Император Дао». – Он сухо рассмеялся. – «Ха-ха… Позвольте я проясню нынешнюю ситуацию…» - он выдержал паузу. – «Вы четверо пили в ресторане…» - он повернулся и поглядел на Павшую Нюй Хуай. – «Когда увидели, что моя четвертая жена в одиночестве идет по улице…»


Услышав это, Павшая Нюй Хуай очень захотела пнуть брата Цзюэ, но система не позволила.


«Вы четверо заметили ее красоту и спустились, чтобы пригласить составить вам компанию…» - продолжал излагать Фэн Буцзюэ. – «Получив от нее решительный отказ, вы окружили ее и продолжили настаивать…» - при этих словах, он выбрал момент, чтобы окинуть взглядом толпу, и по их лицам смог определить… Что его распутная логика (да, это словосочетание я только что придумал) отлично действует. – «Затем… Появился я и хотел забрать мою жену, но вы продолжили вести себя агрессивно и попытались незаметно атаковать меня…» - он покачал головой. – «А я… Был очень терпелив…» - он поднял руку и указал на Чжи Чжэна. – «Когда этот парень намеренно подскочил ко мне, я лишь легонько стукнул его несколько раз и побранил, без сомнения, это было очень любезно с моей стороны…»


При этих словах, Фэн Буцзюэ повернулся и поглядел на Дэ Чжэна и Фа Чжэна: «В подобных обстоятельствах… Я был очень милосердным, но вы четверо… Заявили, что я чрезмерно обижаю других? В то время, как вы группой решили атаковать меня одного…» - он поглядел в небо и рассмеялся. – «Ха-ха-ха-ха…» - после этого, он кисло ухмыльнулся. – «Такая наглость расширила мой кругозор. Что вы задумали теперь? Хотите убить меня, а потом силой утащит мою жену на вашу пирушку?» – При этих словах, он развернулся кругом и снова поглядел на Дао Чжэна. – «Как по мне, вас следует называть не Четырьмя Императорами горы Большой Медведицы, а четырьмя разбойниками с горы Большая Медведица».


Под демагогию Фэн Буцзюэ, все люди вокруг воспылали праведным гневом.


«Да… Этот мастер Фэн говорит разумно…»


«Я только что видел, как эти четверо внезапно спрыгнули сверху и окружили эту госпожу, не позволяя ей уйти…»


«Средь бела дня, пользуясь своим положением, притесняют других, действительно, это уму непостижимо…»


Пересуды толпы, словно стальные клинки вонзались в спины Четырем Императорам горы Большой Медведицы.


С другой стороны, Павшая Нюй Хуай уже поняла замысел брата Цзюэ, и хоть она была не слишком им довольна, но была вынуждена проглотить свои жалобы: «Как долго ты наблюдал со стороны?» - шепотом спросила она.


«Хи-хи… На самом деле… Они опередили меня всего на шаг…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Только я хотел подойти и похлопать тебя по плечу, как выпрыгнули эти четверо».


«Потому ты скрылся позади толпы, незаметно поднялся в небо, наблюдал оттуда за представлением, а потом появился, словно герой…» - чуть раздраженно констатировала Павшая Нюй Хуай.


«Именно так…» - брат Цзюэ с улыбкой пожал плечами. – «Теперь мы квиты».


Услышав это, Павшая Нюй Хуай поняла… Что Сумасшедший Поневоле имеет в виду прошлый раз, когда они были противниками.


«Ха… Ладно… Как пожелаешь». - Павшая Нюй Хуай кисло улыбнулась, покачала головой и ничего больше не сказала.


Вернемся к Четырем Императорам горы Большой Медведицы…


«Это… Это… Сплошная ложь!» - под возгласы топы, закричал Дао Чжэн. Однако… Против приукрашенных фактов брата Цзюэ ему нечего было возразить, он мог лишь беспомощно все отрицать.


На лицах Дэ Чжэна, Фа Чжэна и Чжи Чжэна было смущение, сейчас они оказались в роли задир и не знали, то ли им атаковать, то ли отступить…


В этот миг, сияющая золотом фигура спустилась с неба и вмешалась в происходящее.


«На этом закончим». – Прозвучал мрачный голос.


Говорившим был светловолосый мужчина (это был очень красивый зрелый мужчина, внешне чуть старше среднего возраста). Его тело излучало силу, за спиной покоились парные мечи, длинные волосы развевались на ветру, придавая облику незаурядность. Многие узнали его с первого взгляда… Он был лидером трех сильнейших подчиненных Цзи Фаньлун – Ин Лоулань.


Дао Чжэн увидел этого выдающегося человека, достигшего девятого безграничного круга Первых Святых и тут же поклонился: «Так это старший Ин… Ваш покорный слуга Дао Чжэн, вижу…»


«Младший Дао». - Ин Лоулань невежливо прервал его. – «Прошу тебя…» - он перевел взгляд на Дэ Чжэна, Фа Чжэна и Чжи Чжэна. – «И остальных троих Императоров… Вернитесь в отдельный зал Восхода Первых». – Он выдержал паузу. – «Я не видел, что только что произошло. Однако… В дальнейшем прошу вас действовать осторожно, не нужно нарушать ‘правила’ нашего Гарема».


Эти слова объявляли случившееся объективным фактом.


Хоть Четыре Императора горы Большой Медведицы все были мастерами области безграничных Первых Святых, но только Дао Чжэн достиг пятого круга, Дэ Чжэн и Фа Чжэн были лишь на четвертом круге, а Чжи Чжэн и вовсе лишь на третьем… Против мастера девятого круга у них не было и шанса.


Более того, законы Гарема были очень суровы, большая часть преступлений каралась смертью… Среди них особенно серьезными были домогательства мужчины к женщинам. Ин Лоулань был высшим судьей и исполнителем в городе, если он объявлял случившееся преступлением, что Четыре Императора горы Большой Медведицы ничего не могли возразить…


Потому, когда Ин Лоулань произнес эти слова, у этих четверых не было выбора. Они полностью потеряли лицо, а это было страшнее смерти.


«Эм…» - лицо Дао Чжэн посинело, потом стало фиолетовым, но он все еще подавлял свои эмоции и процедил сквозь зубы. – «Спасибо, старший Ин, что напомнили… Мы с братьями… Сегодня выпили слишком много, потому были невежливы… Благодарим старшего за великодушие…» - с этими словами он поглядел на троих братьев велев им удалиться.


Дэ Чжэну и остальным осталось лишь с ловкими выражениями на лицах подпрыгнуть и вернуться в Восход Первых.


В таких обстоятельствах, если они останутся здесь, то только еще больше опозорятся…


А Дао Чжэн вежливо поклонился Ин Лоулан, затем медленно повернул голову, яростно поглядел на Фэн Буцзюэ и сказал: «Мастер Фэн… Мы еще встретимся…» - произнеся эту злобную фразу, Дао Чжэн, не дожидаясь реакции брата Цзюэ, повернулся и ушел прочь.


«Господа… Расходитесь». – Две секунды спустя, громко сказал Ин Лоулань. – «Не нужно перекрывать улицы города».


На самом деле, он мог этого и не говорить, раз шоу уже закончилось, люди начали расходиться…


Дождавшись, пока зеваки уйдут, Фэн Буцзюэ сделал два шага вперед и обратился к Ин Лоуланю: «Большое спасибо, старший, что помогли выйти из затруднительной ситуации, я…»


Только брат Цзюэ собрался представиться, как собеседник опередил его: «Мастер Фэн, не нужно церемоний…» - взгляд Ин Лоуланя был холодным, словно сталь. Он был очень прагматичным человеком и в беседе предпочитал сразу переходить к делу. – «Я слышал о том, что произошло у южных ворот, и пришел сюда, чтобы найти вас…» - он сделал паузу, поглядел на Павшую Нюй Хуай, позади брата Цзюэ, а потом снова перевел взгляд на парня. – «Это… Наверняка, госпожа Ру?» - Ин Лоулань не видел Рут, лишь знал, что мастера Фэна сопровождает невиданна красавица по фамилии Ру, потому, он принял Павшую Нюй Хуай за нее. – «Глава города приказала… Пригласить вас двоих в тронный зал Волшебного Дворца Сочувствия».
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Глава 675 Часть 11



Глава 675. Гарем (часть 11)


В некоем отдельном зале ресторана на западе города.


«Сяосяо, что это?» - с любопытством спросила Цветок, указав на блюдо на столе.


«Ооо…» - с улыбкой ответила Су Сяосяо. – «Оно называется ‘Плод Снежной Обезьяны’, это известное блюдо на горе Десяти Тысяч Обезьян. Способ его приготовления очень сложен, прежде всего, нужно добыть мозговое вещество гигантской обезьяны, смазать его соевым соусом, разжечь жаркий огонь и испечь его…»


«Госпожа Су…» - стоило Роюй услышать слова ‘мозговое вещество’, как она сразу отложила палочки. – «Мы встретились совершенно случайно, вы объяснили нам многие правила города Гарем, уже за одно это мы тебе очень благодарны. А сейчас… Вы пригласили нас отведать такое…» - она подумала пару секунд, подбирая подходящее прилагательное. – «… Роскошное кушанье… Боюсь, мы не заслуживаем этого…»


«Эх… Старшая сестра Дождь, что ты такое говоришь…» - махнула рукой в ответ Су Сяосяо. – «Что уж говорить об этом блюде, даже десять или сто столов, для этой…» - она, словно сболтнула лишнего и сразу поправилась. – «… Для меня пустяки».


«Госпожа Су…» - благодаря своей наблюдательности, Роюй уже давно осознала, что собеседница ведет себя странно и, не боясь испортить атмосферу, она сказала прямо. – «Я скажу на чистоту… Исходя из того, что вы нам рассказали, и благодаря моим наблюдениям, я считаю… Что вы вовсе не ‘обычный человек’…» - она выдержала паузу. – «Вы… Должно быть, подчиненная главы города?»


Услышав эти слова, Су Сяосяо явно опешила, пластырь из собачьей кожи не мог скрыть ее изменившееся выражение лица.


Две секунды спустя, она чуть улыбнулась и ответила, глядя на Роюй: «Старшая сестра Дождь, действительно, прекрасна, мудра и проницательная…» - с этими словами она подняла руку и отклеила от лица пластырь.


Лицо Су Сяосяо было очаровательным, черты тонкими и изящными. Если говорить только о внешности она ничем не уступала хранительнице Волшебного Дворца Сочувствия Линь Цюэ. Только… Сейчас на ее лице было три красных пятна, на тех местах, где был приклеен пластырь, это неизбежно создавало несовершенство на ее чистом, словно осенняя луна, лике.


«Верно… Я – командующий взвода Гарема - Су Сяосяо». - Продолжала Су Сяосяо. – «Прежде, мне было не по душе скрывать свою личность, прошу у вас прощения…»


Пусть даже эта госпожа Су была последней из трех сильнейших мастеров Цзи Фаньлун, в силе все же немного превосходила Линь Цюэ, вот-вот готовясь перейти на девятый безграничный круг Первых Святых.


«Не по душе?» - услышав это, удивилась Цветок. – «Неужели вам приказали разделаться с нами?»


«Нет-нет-нет… С чего бы начать…» - Су Сяосяо тут же замахала руками, отвергая это предположение. – «Я действительно состою на службе, но совсем не собиралась вредить вам».


«Тогда, просим вас объясниться все». – Невозмутимо продолжала Роюй, глядя на собеседницу.


«Хм… И так…» - ответила Су Сяосяо. – «Вы же помните, как я рассказывала, что каждый год двенадцатого числа в месяц Феникса глава города гуляет, любуется цветами и разыскивает красавиц». – Она окинула взглядом Роюй и Цветок. – «Однако… Город очень большой и глава не может осмотреть его за ночь…»


«Понятно». – Быстро вникла Цветок. – «Глава Цзи может выходит наружу и искать наложниц только двенадцатого числа в месяц Феникса, но весь год тайно отправляет людей, чтобы они их отбирали, а вы одна из ее тайных агентов».


«Можно и так сказать…» - смущенно улыбнулась Су Сяосяо. Хоть формулировка Цветка звучала неприятно, но, вероятно, смысл был верным. – «На самом деле, это поручение я выполняю лишь изредка, обычно меня узнают… Потому сегодня я переоделась в мужской наряд…»


«В таком случае… Что вы планируете делать сейчас?» - спросила Роюй.


Су Сяосяо смущенно улыбнулась: «Ха-ха… Раз уж все открылось, я могу лишь прямо спросить у вас…» - она поглядела на девушек и сказала. – «Не хотели бы вы увидеться с главой нашего города?»


…………


То же время, перед Волшебным Дворцом Сочувствия.


Заполнившая воздух энергия Первых Святых постепенно начала рассеиваться, бой между двумя мастерим области безграничных Первых Святых… Уже близился к финалу.


Сейчас Мо Жуцю был весь изранен, его сила почти истощилась. А Линь Цюэ лишь чуть-чуть потрепало, да дыхание сбилось.


Как выше и говорила Рут, у людей одной области, на одном уровне, но разных кругов развития, сила различалась на несколько порядков. Потому… Исход этого поединка очень просто вычислялся математически. В сражении человека на седьмом круге с человеком на восьмом, можно сравнить со сражение в War3 двух людей с 50% уровня жизни и со 100%, даже если у него не будет мозгов, ты все равно не победишь…


«Молодой господин Мо, не перегибайте палку». - Линь Цюэ, стоя на верхней ступени у Волшебного Дворца Сочувствия, свысока глядела на Мо Жуцю. – «Если так и продолжится, то вы просто умрете…»


Терпение Линь Цюэ уже было на пределе, если бы не приказ главы, как можно меньше ранить Мо Жуцю, Линь Цюэ уже давно бы убила этого парня.


«Хух… Значит умру…» - лицо Мо Жуцю было пепельно-серым, он через силу собрал последнюю энергию Первых Святых и снова пошел вперед. – «Я с самого начала собирался умереть… Зачем вы меня убеждаете?»


«Пф…» - Линь Цюэ надула губы. – «В самом деле, вы не цените хорошего отношения… Если бы я не была снисходительна, разве могли бы вы сейчас стоять?» - она взмахнула рукавом и резко сказала. – «Мо Жуцю! Если вы не уйдете, я уничтожу ваши основы, а потом велю кому-нибудь вас вынести!»


Ее слова были угрозой и попыткой убедить, для практика основы были чрезвычайно важны, если их повредить, то как бы не был велик ваш талант, это отразиться на скорости практики и на пределах способностей… Произнося эти жестокие слова, Линь Цюэ, без сомнения, хотела заставить Мо Жуцю осознать ситуацию и отступить.


К сожалению… Как она и сказала, Мо Жуцю не ценил хорошего отношения. За эти годы, молодой господин Мо столько раз терпел поражение, что уже давно сошел с ума от любви. Сейчас он уперся, как баран… Потому, и подумать не мог ни о каком отступлении.


«На ваше усмотрение!» - закричал Мо Жуцю и выпустил силу Первых Святых.


В следующую секунду, воздух внезапно загустел и сконцентрировался в фигуру желтого энергетического дракона, устремившегося к верхней ступени лестницы.


«Эх…» - вздохнул Линь Цюэ. – «Сколько проблем…»


Даже стоящие у дверей охранники, находящееся на третьем безграничном круге Первых Святых, заметили, что выглядящая незаурядной атака Мо Жуцю, на самом деле, была слабой внутри, его силы были явно на исходе…


Линь Цюэ лишь легко махнула своей нежной ручкой, выпустила немного силы Первых святых и рассеяла этого дракона без следа.


«Это еще не конец!» - упорствовал Мо Жуцю, из уголка его губ стекала кровь, но он продолжал собирать силу Первых Святых…


Но в этот раз появился человек, который подавил его попытку на этапе замысла.


«Хватит, молодой господин Мо». – Мрачно произнес голос.


Вслед за словами, с неба спустилась золотая клетка, накрыла Мо Жуцю и полностью подавила его практику.


«Подавляющая Печать Первых?» - в конце концов, будучи мастером одного из четырех великих кланов, Мо Жуцю многое знал и, после применения техники, смог узнать ее.


«Вижу, молодой господин Мо узнал эту технику…» - сказал Ин Лоулань подходя к нему. – «Тогда вы должны понимать… Что ваша сила Первых Святых сейчас подавлена печатью, и вы не сможете ее использовать».


«Ин Лоулань…» - Мо Жуцю обернулся и прошептал имя противника.


Молодой господин Мо давно знал имя Ин Лоуланя, до того, как последний подался в услужение к Цзи Фаньлун, он был знаменитым искателем приключений.


К сожалению… Этот талантливый фехтовальщик ортодоксального направления, на которого возлагали большие надежды, много лет назад схлестнулся в поединке с замышлявшим тайные козни приверженцем неправедного пути. Хоть ему удалось победить и уничтожить врага, но его собственные основы получили серьезные повреждения.


Этот эпизод совершенно изменил Ин Лоуланя, превратив в такого, какой он сейчас. Если бы не тот поединок, он бы уже давно стал совершенным… А не довольствовался бы ролью подчиненного, отвечающего за порядок в Гареме…


«Старший брат Ин, ты пришел очень вовремя». – Увидев Ин Лоуланя, Линь Цюэ вздохнула с облегчением. – «Если бы ты хоть немного опоздал, боюсь…» - она поглядела на Мо Жуцю. – «Даже без моего участия… Он бы мог сам разрушить свои основы».


«Эх…» - услышав это, мрачно вздохнул Ин Лоулань. – «Сколько проблем…»


«Эй? А кто эти двое?» - между тем, Линь Цюэ увидела позади Ин Лоуланя Фэн Буцзюэ и Павшую Нюй Хуай.


«О, эти двое – гости, которых хотела видеть глава». – Ответил Ин Лоулань. – «Я собирался провести их в тронный зал…»


«Что?!» - когда Мо Жуцю это услышал, он тут же пришел в ярость. – «Она согласна встретиться с этим обычным человеком без капли внутренней силы, но не хочет видеть меня?»


Когда он произносил эти слова, Фэн Буцзюэ как раз проходил мимо… Брат Цзюэ тут же в полной мере применил свой талант насмешника, развернул верхнюю половину тела и поднял вверх два пальца, демонстрируя Мо Жуцю победный жест, при этом весьма развязно произнеся: «Yeah…»


Он вел себя… Прямо как детсадовец, сыгравший мелкую роль в кино…


Когда идущая рядом с братом Цзюэ Павшая Нюй Хуай это увидела, она могла лишь прижать руку ко лбу и подумать: «Идиот…»


«Ты, в конце концов, кто такой? Зачем Фань-эр хочет тебя видеть?!» - хоть Мо Жуцю не знал, что этот мужчина пытался ему продемонстрировать, но это не помешало ему громко задать свой вопрос.


В такой ситуации, приглашенному Фэн Буцзюэ нельзя было позволять отвечать незваному Мо Жуцю, это могло выставить хозяйку в неверном свете, потому, Ин Лоулань быстро шагнул вперед и встал перед Мо Жуцю: «Это мастер Фэн, выдающийся человек за пределами человеческого мира. Он и его супруга дорогие гости главы города, потому молодому господину Мо не следует беспокоить их…»


«Что? Он выдающийся человек за пределами человеческого мира?» - Мо Жуцю снова осмотрел Фэн Буцзюэ с ног до головы, но не почувствовал и толики выдающегося таланта…


А Ин Лоулань, в этот момент, повернулся и обратился к брату Цзюэ и Павшей Нюй Хуай: «Ээээ… Это молодой господин Мо, у него с главой нашего города…» - он подумал, подбирая подходящее выражение. – «… Непримиримая вражда». – Он сделал паузу. – «Прошу у вас прощения…» - он указал на дверь в Волшебный Дворец Сочувствия. – «Не обращайте внимания, прощу вас проходить…»


«Подождите!» - снова закричал Мо Жуцю. – «Я не согласен! Это невозможно!» - вопил он. – «Они могут войти, а я нет? Наверняка, это вы, ее слуги, вставляете мне палки в колеса! Наверняка! Почему вы не позволяете мне увидеть Фань-эр?! Поч…»


«Замолкни!» - внезапно крик, содержащий в себе силу Первых Святых, донесся из Волшебного Дворца Сочувствия.


Это был женский голос… И пусть она произнесла всего одно слово и сделала это резким окриком, но голос, по-прежнему, вызывал желание слушать его и был невероятно прекрасен.


«Ты… Наконец, согласна со мной поговорить?...» - бледный Мо Жуцю поднял взгляд вверх, будто его Фань-эр появилась перед ним.


Но Цзи Фаньлун проигнорировала его и обратилась к другому: «Брат Ин, будь добр, выброси молодого господина Мо в море, пусть он охладится… Поднял здесь крик, куда это годится?»


«Слушаюсь». - Ин Лоулань поклонился дверям дворца, повернулся и убрал золотую печать.


Только Мо Жуцю восстановил способность к передвижению и еще ничего не успел сделать, как Ин Лоулань призвал летающий меч и, схватив мужчину, полетел прочь.


«Что ты делаешь? Отпусти меня!» - завывал Мо Жуцю, он совершенно лишился хороших манер. – «Быстро отпусти меня! Почему ты пытаешься разрушить наши…» - его вопли стихли вдали…


«Хм… Это сталкер…» - пробормотал Фэн Буцзюэ, глядя на удаляющиеся фигуры.


«Эта сцена что-то напоминает…» - шепотом проговорила Павшая Нюй Хуай. – «Однако в той версии, что я видела, его утащил охранник…»


«Тебе тоже нелегко приходится…» - сказал Фэн Буцзюэ.


«Терпимо…» - отозвалась Павшая Нюй Хуай.


«Мастер Фэн, госпожа Ру». – Снова зазвучал голос Цзи Фаньлун. – «Прошу вас… Проходите».
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Глава 676 Часть 12



Глава 676. Гарем (часть 12)


Фэн Буцзюэ и Павшая Нюй Хуай шагнули в двери дворца, и размытый пейзаж перед их глазами стал четким (как и магический барьер вокруг города, барьер Волшебного Дворца Сочувствия тоже не позволял заглянуть внутрь).


Внутри Волшебного Дворца Сочувствия, поистине, находилась райская обитель.


Во дворе росли деревья, их листья шуршали на ветру. Водяные растения устилали журчащий ручей. Сочная растительность увивала все вокруг.


Из всех удивительных драгоценностей, роскошных растений и минералов мира Первых Святых была соткана эта фантастическая картина.


К тому же… Это был лишь внешний дворик, чтобы добраться до тронного зала, нужно было пройти через четыре другие двора. Эти пейзажи смогли бы потрясти воображение людей снаружи…


«Хо… Пейзаж неплох». – Увидев все эти чарующие картины, даже Фэн Буцзюэ не мог сдержать восхищения.


«Угу…» - поддакнула Павшая Нюй Хуай. – «Пахнет здесь тоже очень приятно, неясный и тонкий аромат».


«Благоухание цветов и трав». – Экспромтом выдал Фэн Буцзюэ.


«Нет…» - в этот момент, другой мягкий голос вступил в диалог. – «Этот запах… Аромат женщины».


Не успели эти слова отзвучать, как из зарослей растений медленно вышла грациозная фигура.


Это была женщина, но одета она была по-царски. На ней было ярко-красное платье, на голове не было убора, распущенные волосы спускались до талии.


Фэн Буцзюэ сразу понял, что… Она и есть Цзи Фаньлун.


«Вот оно что…» - брат Цзюэ словно оказался под водой и подумал. – «Похоже, я понимаю сталкера…»


«Такая красивая…» - прошептала Павшая Нюй Хуай, с отсутствующим видом разглядывая человека своего же пола.


Это была волшебная сила Цзи Фаньлун.


Ее красота потрясала людей.


Не зависимо от того, сколько раз до этого им приходилось слышать описания ее красоты, в миг, когда люди видели ее, они непроизвольно испытывали потрясение и беспомощность.


Брат Цзюэ знал немало красавиц, некоторые даже были с ним в этом сценарии: Ли Роюй, Рут, Х-23, Павшая Нюй Хуай, Ань Юэцинь… Каждая из них по праву называлась красавицей. Их внешность волновала или была идеальной, они сочетали в себе божественность лиц и красоту драгоценных камней, затмевали луну и цветы…


Однако Цзи Фаньлун отличалась от них. В ее красоте была энергия, спокойствие и пренебрежение к миру.


«Аромат трав и цветов моего Волшебного Дворца Сочувствия лишь часть здешних запахов, но не затмевает их». - Цзи Фаньлун вовсе не удивилась реакции Павшей Нюй Хуай, лишь едва заметно улыбнулась и продолжила. – «Аромат, что вы чувствуете, на самом деле, средняя нота аромата тел красавиц… Во всем мире Первых Святых, такой аромат можно ощутить лишь в моем Волшебном Дворце Сочувствия».


Услышав объяснения главы города Цзи, брат Цзюэ сразу брякнул: «Видимо… У вас тут не слишком хорошо работает система циркуляции воздуха…»


«Система… Циркуляции… Воздуха?» - Цзи Фаньлун странно поглядела на брата Цзюэ и повторила эти три слова, видимо, не до конца понимая их смысл.


«О… Кстати, мы еще не представились». - Фэн Буцзюэ не собирался дальше развивать эту тему, потому повернул разговор в другое русло. – «Ваш покорный слуга, мастер Павильона Сломанного Меча - Фэн Буцзюэ». – С этими словами, он повернулся и указал на Павшую Нюй Хуай. – «Это моя…»


«Подруга!» - Павшая Нюй Хуай прервала брата Цзюэ, не позволив сказать ‘четвертая жена’. – «Просто подруга! Между нами нет никакой другой связи».


«Ха… Наверняка, вы госпожа Ру?» - Цзи Фаньлун улыбнулась и ласково посмотрела на Павшую Нюй Хуай.


От этой улыбки, способной перевернуть все сущее, Павшая Нюй Хуай зарделась и чуть напряженно ответила: «Ээээ… Глава, возможно, произошла ошибка, госпожа Ру, с которой мастер Фэн вошел в город, сейчас не здесь (по дороге брат Цзюэ уже поведал Павшая Нюй Хуай о некоторых произошедших событиях)». – Она выдержала секундную паузу, неосознанно поправила волосы на висках и поклонилась, обняв кулак одной руки ладонью другой. – «Ваша покорная слуга Нюй Хуай».


«О? ‘Покорная слуга’?» - услышав эти слова, Цзи Фаньлун быстро переместила взгляд на парные мечи за поясом Павшей Нюй Хуай. – «Госпожа Нюй… Вы искательница приключений?»


«Я… Так не считаю». - Павшая Нюй Хуай проследила за взглядом собеседницы и инстинктивно положила руку на рукоять клинка. – «Это… Для самозащиты».


«Самозащиты?» - Цзи Фаньлун ухмыльнулась. – «Ха… Хорошо…» - больше она ничего не сказал по этому поводу, повернулась и произнесла. – «Прошу вас следовать за мной».


Услышав это, брат Цзюэ и Павшая Нюй Хуай переглянулись, потом первый пожал плечами, а последняя кивнула… И они пошли за провожатой.


Не прошло много времени, и Цзи Фаньлун привела их к лотосовому пруду в первом дворе.


На берегу стояла каменная беседка.


В этот момент, на каменном столе в беседке их ожидал чай, все трое вошли и быстро расселись вокруг стола.


Когда над первой чашкой поднялся пар, Цзи Фаньлун заговорила: «Мастер Фэн, я не люблю ходить вокруг да около, потому… Скажу прямо…» - Она не пыталась уклониться от взгляда и прямо посмотрела в глаза брата Цзюэ. – «У меня нет никакого интереса к вашей практике вне области Первых Святых, в этот раз, я пригласила вас, желая обменяться с вами парой ударов… И развеять тоску».


«О, Вот как…» - лениво ответил Фэн Буцзюэ. – «А какая мне с этого будет выгода?»


Эта реакция брата Цзюэ превзошла ожидания Цзи Фаньлун. Изначально она полагала, что этот мужчина будет подлизываться к ней и с удовольствием ответит согласием на это требование, кто бы мог предположить, что он так невозмутимо начнет обсуждать условия…


«Выгода?» - вопросительным тоном и с натянутой улыбкой Цзи Фаньлун повторила ключевое слово из фразы брата Цзюэ.


«Да». – Как ни в чем не бывало, отозвался Фэн Буцзюэ. – «Я даю уличные представления, показываю свои приемы и не могу просить за это награду? Вы пригласили меня к себе, чтобы я устроил вам частное представление, показал ‘пару ударов’. Неужели вы мне даже не заплатите?»


«Ха… Это довольно странно…» - Цзи Фаньлун, похоже, показалось, что эта ситуация довольно забавна, потому она с улыбкой сказал. – «Искатель приключений за соревнование в воинском искусстве с коллегой хочет получить деньги?»


«Ха!» - Фэн Буцзюэ громко рассмеялся. – «А кого называют искателями приключений?»


Цзи Фаньлун, похоже, воодушевилась и приготовилась и дальше обсуждать чепуху с братом Цзюэ: «Я не знаю.. В любом случае… Вы говорите, а я послушаю».


Фэн Буцзюэ ответил на полном серьезе: «Искатель приключений – это философское понятие, используется для описания организации вооруженных сил, не подчиняющихся основному правительству».


Его описание показалось странным Цзи Фаньлун…


«О…» - глава Цзи почти не отозвалась на слова собеседника, в этот момент, она была ими озадачена.


«Я считаю, что главу Цзи нельзя считать искателем приключений». – Подвел итог Фэн Буцзюэ.


«Нельзя?» - переспросила Цзи Фаньлун.


«Нельзя». – Подтвердил Фэн Буцзюэ.


«Тогда, кем меня можно считать?» - снова спросила Цзи Фаньлун.


«Вы – богачка… Обладающая деньгами, землей, боевой силой и содержащая личную армию». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Ха-ха-ха-ха…» - рассмеялась Цзи Фаньлун, подняв лицо к небу. Успокоившись, она покачала головой и сказала. – «Не думала… Что найдется человек, способный сказать ‘совершенному’ в лицо, что он не искатель приключений, а богач». – После этих слов, выражение лица Цзи Фаньлун изменилось, и она повернула разговор. – «Ха… Если я – богачка, то кто вы?» - ее тон внезапно стал ледяным. – «Неужели нищий?»


«Нет». - Фэн Буцзюэ равнодушно отпил чаю.


«Тогда, бродячий сказитель?» - снова предположила Цзи Фаньлун.


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ поставил чашку. – «Глава имеет в виду… Что я болтун и обманщик?»


«Я такого не говорила». - Цзи Фаньлун встала со своего места, словно мужчина заложила руки за спину, и медленно прошлась по беседке. – «Хоть генерал Хо и был ранен, но человек, сумевший выстоять против его Стремительного Метеоритного Меча… Без сомнения, обладает некоторой сноровкой».


«Тогда, что глава города имеет в виду?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Я имею в виду…» - медленно проговорила Цзи Фаньлун. – «Что вы искусно блефуете и морочите людям голову».


«Почему вы так решили?» - продолжал Фэн Буцзюэ.


Цзи Фаньлун холодно ухмыльнулась и ответила: «Обычные люди… Особенно мужчины… Увидев меня, большей частью, находятся не в себе и не могут даже слова вымолвить. А если я их о чем-нибудь прошу, они без раздумий соглашаются и не задумываются о последствиях». – Она обернулась и окинула взглядом брата Цзюэ. – «Но вы отличаетесь от них…»


«И что со мной не так?» - Фэн Буцзюэ взял чайник и долил себе чаю.


«Вы сознательно притворяетесь спокойным, смущаете мой разум неслыханными речами и торгуетесь со мной». – Ответила Цзи Фаньлун.


«Я согласен с частью про ‘торгуюсь’». – Поправил Фэн Буцзюэ. – «Но насчет ‘притворяюсь спокойным’… Ничего такого нет».


«Точно нет?» - продолжала выспрашивать Цзи Фаньлун.


«Точно нет». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Пф… Это странно…» - Цзи Фаньлун явно не поверила ему. – «Мужчины в этом мире, за исключением старшего поколения моей семьи, даже если это достигшие просветления монахи, увидев меня, начинают мыслить легкомысленно…» - она снова села за стол. – «Мастер Фэн, неужели у вас каменное сердце?» - она сделала глоток из чашки и с вызовом посмотрела на брата Цзюэ.


В следующую секунду, Фэн Буцзюэ с невозмутимым видом ответил ей всего три слова: «Я предпочитаю мужчин».


«Пфффффф…»


Цзи Фаньлун уже более трехсот лет была утонченной леди… На глазах у других и, когда никто не видел, она продолжала поддерживать образ изысканной и воспитанной красавицы. Но сегодня, на газах у двоих людей, она извергла изо рта чай.


«Вы…» - силой подавляя кашель, глава Цзи рукавом вытерла лицо, продолжая ошарашено глядеть на это брата Цзюэ. – «… Вы… Это…»


Но она очень быстро обнаружила, что ей нечего на это ответить…


«Хи-хи-хи… Прошу прощения, я пошутил». – Две секунды спустя, Фэн Буцзюэ коварно рассмеялся. – «Мне, как и вам, нравятся женщины, просто… Я хотел посмотреть, подавитесь ли вы чаем».


«Негодяй!» - Цзи Фаньлун мгновенно пришла в ярость, в ее руке собралась огромная сила Первых Святых и устремилась к груди брата Цзюэ.


Естественно, гнев – это просто гнев, она не собиралась убивать собеседника. В конце концов, Цзи Фаньлун была совершенной и обладала манерами, из-за того, что просто подавилась чаем, она не стала бы убивать человека. Потому, она очень точно ограничила силу этого удара до ‘первого безграничного круга Первых Святых’. Во-первых, она хотела испытать брата Цзюэ, а во-вторых, проучить его.


Бах…


Вслед за этим звуком, Фэн Буцзюэ спиной вперед вылетел из каменной беседки.


Но он отлетел вовсе не от удара, просто, в этот миг он, активировал [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], оттолкнулся и отпрыгнул наружу.


Атака Цзи Фаньлун преследовала брата Цзюэ, но не могла догнать…


Две секунды спустя, когда брат Цзюэ достиг середины лотосового пруда, он резко развернулся и на супер-скорости выпустил пять ветряных лезвий [Туманной Ноги], при этом, для каждого лезвия он использовал один из пяти пальцев ноги.


«Туманная Нога – Пять Мерцающих Звезд!» - поскольку Фэн Буцзюэ самостоятельно придумал эту технику использования Туманной Ноги, он попутно дал ей имя… И выкрикнул его…


Бабах…


Когда брат Цзюэ активировал этот прием, воздух взорвался оглушительным грохотом.


Две энергии столкнулись в воздухе и взорвались странными красными лучами.


Несколько секунд спустя, сила рассеялась и свет померк.


Лотосовый пруд подернулся прозрачной рябью.


Фэн Буцзюэ сложил руки за спиной и, стоя в воздухе, равнодушно сказал: «Со мной все хорошо, не горячись… Мы с главой Цзи просто шутили».


С другой стороны, в каменной беседке…


Неизвестно когда, Павшая Нюй Хуай уже оказалась за спиной Цзи Фаньлун.


Ее парные клинки упирались в шею главы города Цзи…
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Глава 677 Часть 13



Глава 677. Гарем (часть 13)


Двадцать секунд назад, в каменной беседке.


Цзи Фаньлун ударила, Фэн Буцзюэ отлетел.


«Как быстро…» - невольно подумала Цзи Фаньлун.


После того, как Фэн Буцзюэ выскочил, его скорости достигла таких пределов, где девушка едва могла разглядеть его движения… Другими словами, если бы брат Цзюэ двигался чуть быстрее, Цзи Фаньлун не смогла бы их разглядеть.


В тот же миг, Павшая Нюй Хуай тоже двинулась… Она почти инстинктивно выхватила клинки и устремилась к Цзи Фаньлун.


«О? Госпожа Нюй тоже…» - Цзи Фаньлун, действительно, не ожидала, что красавица рядом с мастером Фэном тоже окажется выдающимся мастером, в момент атаки, она пыталась не задеть то место, где сидела Павшая Нюй Хуай, теперь она видела, что это было лишним…


«Не двигайтесь». – В этот миг, голос Павшей Нюй Хуай раздался у уха Цзи Фаньлун, два холодных клинка молниеносно прижались к ее шее.


Естественно, Цзи Фаньлун тоже не была новичком, так или иначе, она была одной из выдающихся мастеров мира Первых Святых, и вероятность застичь ее врасплох внезапной атакой была крайне мала… За миг до того, как клинки прижались к коже Цзи Фаньлун, она уже распространила свою энергию Первых Святых, покрыв свое тело невидимым энергетическим доспехом.


«Ха…» - обеспечив свою безопасность, Цзи Фаньлун равнодушно рассмеялась и спокойно сказала. – «Госпожа Нюй, видимо, ваши клинки… Используются не только для самообороны?» - она сделала паузу и медленно продолжила. – «Когда клинки сливаются с душой и энергией, сила становится единой и делает тебя… Мастером…»


«Глава меня перехваливает, это пустяки». – Сурово ответила Павшая Нюй Хуай, сейчас она была абсолютно серьезна.


Фея Нюй Хуай была разумным человеком, для нее, Цзи Фаньлун была не более, чем красивым NPC. Она не могла потерять голову из-за виртуального персонажа, потому… Во время атаки, без колебаний ударила в ответ…


«Со мной все хорошо, не горячись… Мы с главой Цзи просто шутили». – В этот момент, заговорил Фэн Буцзюэ, стоящий в воздухе над лотосовым прудом.


«Хух…» - Павшая Нюй Хуай выдохнула и убрала клинки от глотки Цзи Фаньлун.


«Ха-ха-ха…» - рассмеялась Цзи Фаньлун. – «Забавно, вы двое… Очень забавны».


С этими словами она снова обернулась к лотосовому пруду и обратилась к Фэн Буцзюэ: «Мастер Фэн, действительно, незауряден, только что сумел избежать неизбежного и уклонился от опасности используя ‘прием’… А не приняв мою силу ‘телом’».


«Глава Цзи… Очень наблюдательна…» - мрачно ответил брат Цзюэ, глядя на собеседницу.


Произнося эти слова, внешне Фэн Буцзюэ был очень спокоен, но в душе его сковало напряжение…


Верно, система силы брата Цзюэ очень отличалась от этого мира, и это давало ему определенные преимущества, но… Сила есть сила, стоило разгадать правила, и ни о каких преимуществах не могло быть и речи.


Цзи Фаньлун достойна была звания ‘совершенной’, ее уровень нельзя было сравнивать с уровнем его предыдущих противников. После первой же атаки, она проанализировала слабость Фэн Буцзюэ – его тело практически не обладает способностью к сопротивлению ее энергии Первых Святых.


Эта женщина… Действительно, внушала страх.


«В таком случае… Далее мне следует атаковать, учитывая этот момент?» - сказала Цзи Фаньлун.


«Само собой». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «В состязании в боевых искусствах, атаковать противника в слабое место – это элементарная…»


«Пф… Ты снова собрался использовать какой-то подлый прием?» - в этот момент, стоявшая в каменной беседке Павшая Нюй Хуай внезапно встряла в разговор.


«Эй!» - возмутился Фэн Буцзюэ из-за разоблачения его замысла. – «Ты на чьей стороне, в конце концов?»


«В любом случае, вы просто обмениваетесь опытом, а не пытаетесь отнять друг у друга жизнь…» - с этими словами, Павшая Нюй Хуай убрала клинки, села за стол и отхлебнула чаю. – «В такой ситуации, я поддержу главу Цзи».


«Ха-ха-ха-ха… Госпожа Нюй, в самом деле, очень мила…» - Цзи Фаньлун влюбленным взглядом посмотрела на Павшую Нюй Хуай, а потом перевела взгляд на брата Цзюэ. – «Мастер Фэн, вы, действительно, просто друзья?»


«Нет, только что наша дружба закончилась». – Раздраженно ответил Фэн Буцзюэ, скрестив руки на груди.


«Ха!» - Павшая Нюй Хуай не отставала. – «Наконец-то!»


«Хм…» - Цзи Фаньлун посмотрела на каждого из них, будто что-то обдумывая. – «Хорошо… Очень хорошо…»


Произнося эти слова, она легко и изящно ступая по воздуху, грациозно, словно опавший лист на ветру… Направилась к лотосовому пруду и встала, пристально глядя на брата Цзюэ.


«Мастер Фэн, у меня есть идея». – С улыбкой сказала Цзи Фаньлун брату Цзюэ. – «Как насчет пари, совсем как то, что вы заключили у южных ворот?»


«Пф…» - Фэн Буцзюэ холодно фыркнул, когда Цзи Фаньлун произнесла ‘идея’, он сразу понял, что цель противника - Павшая Нюй Хуай. – «Что за пари?»


«Очень просто, мы сразимся над лотосовым прудом. За время, пока заваривается чай, если мастер Фэн коснется моего тела, то вы победите. Если нет, тогда, побеждаю я…» - ответила Цзи Фаньлун.


«Что мне будет с этой победы?... Если победите вы… Что достанется вам?» - Фэн Буцзюэ склонил голову на бок и проказливо улыбнулся.


«Если мастер Фэн победит, я тут же подарю вам высшее сокровище и провожу к выходу». – Ответила Цзи Фаньлун. – «Хм… Если выиграю я… То подарю мастеру Фэну сокровище среднего уровня и лично сопровожу вас к выходу из гарема, но…» - с этими словами, она обернулась и посмотрела на Павшую Нюй Хуай. – «… Госпожа Нюй останется».


«Ха?» - услышав это, опешила Павшая Нюй Хуай. – «Так не пойдет… Какое ко мне отношение имеет ваше пари?»


«Могу я узнать, что вы будете дела с ней дальше?» - тон Фэн Буцзюэ похолодел, а взгляд стал острым.


«Ха-ха… Разве вы не просто друзья? Как вас касается то, что я буду с ней делать?» - спросила Цзи Фаньлун.


«Хм… Резонно». – Кивнул Фэн Буцзюэ.


«Эй!» - находящаяся в беседке Павшая Нюй Хуай разозлилась и громко крикнула им. – «Вы не слышали, что я сказала? Не решайте за других, оставаться им или нет!»


«Могу я спросить, если она не захочет оставаться, у вас есть способ, которым вы собираетесь ее удержать?» - снова спросил Фэн Буцзюэ.


«Само собой…» - чуть улыбнулась в ответ Цзи Фаньлун. – «С того момента, как вы вошли в Волшебный Дворец Сочувствия, уходить или оставаться перестало быть тем, что решать вам».


При этих словах, догадка сверкнула в голове Фэн Буцзюэ. Потому, он произнес: «Аромат женщины?»


«Мастер Фэн, действительно, очень догадливый человек». – Подтвердила Цзи Фаньлун.


«Пф… Я с самого начала не поверил ни в какую ‘среднюю ноту’». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Поверили или нет, ничего не смогли бы изменить». - Цзи Фаньлун подняла руку и начала играть волосами над плечом. – «Верно, ‘аромат женщины’ это никакая не средняя нота, а бесцветный ядовитый газ… Стоит немного подышать им, и человек больше не может дышать воздухом снаружи. Только приняв уникальный приготовленный мной антидот, можно покинуть Волшебный Дворец Сочувствия».


«Не удивительно, что, не смотря на такое большое количество жен, вы не боитесь, что они убегут…» - ухмыльнулся Фэн Буцзюэ.


«Мои женщины не могут сбежать». - Цзи Фаньлун выпустила локон и равнодушно продолжила. – «К тому же… Это вас тоже не касается». – Она взмахнула рукавом и убрала руки за спину. – «Хорошо, не будем болтать зря… Мастер Фэн, вы согласны на пари?»


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ с усмешкой пожал плечами. – «А я могу… Отказаться?»


Цзи Фаньлун кокетливо улыбнулась: «Вы догадливы».


Брат Цзюэ посмотрел на Павшую Нюй Хуай: «Госпожа Нюй, что вы думаете?»


«Может, нападем вместе и убьем ее?» - очень серьезно предложила Павшая Нюй Хуай.


«Хм… Неплохой вариант». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «В сравнении с тем, что я буду сражаться один, если мы объединим силы… Убить ее будет проще».


«Мастер Фэн, вам знакомо такое выражение ‘муравей, трясущий дерево (с малыми силами и не располагая достаточными средствами и способностями пытаться творить великие дела, прим. пер.)’?» - с холодной усмешкой вмешалась Цзи Фаньлун.


Однако, брат Цзюэ проигнорировал ее и продолжил обсуждение с Павшей Нюй Хуай: «Но есть одна проблема… Даже если мы убьем ее, мы едва ли сможем получить антидот… К тому же, у нее множество подчиненных. Только если мы не дадим ей ни секунды… Обрати внимание, такая вероятность очень мала… Иначе, она в любой момент может позвать от нескольких до нескольких десятком мастеров уровня безграничных Первых Святых, тогда, с нами будет покончено».


«Хорошо…» - выслушав анализ брата Цзюэ, Павшая Нюй Хуай выбросила эту мысль из головы, спокойно села и приготовилась смотреть представление. – «Пари, так пари».


«Ничего страшного, даже если проиграю?» - коварно ухмыльнулся брат Цзюэ.


«На самом деле… Действительно, ничего страшного». – Ответила Павшая Нюй Хуай. – «Не говоря уж о защите системы, ничего не может случиться…» - она указала на Цзи Фаньлун. – «В любом случае… Она – женщина, что она может мне сделать?»


Из-за системного экранирования, Цзи Фаньлун не могла услышать эту часть их диалога, но она слышала начало и конец. Она тут же продолжила. – «Госпожа Нюй, не заблуждайтесь… Я приглашаю вас остаться, но только чтобы говорить о луне и звездах, любоваться пейзажами, ничего неподобающего…»


«Ладно-ладно… Незачем мне все это объяснять». – Нетерпеливо прервала Павшая Нюй Хуай. – «Вы хотели сражаться, так сражайтесь быстрее…»


«Эээ… Хорошо». - Цзи Фаньлун не знала, как оценивать такую реакцию госпожи Нюй, в любом случае, до настоящего момента, все шло, как она и рассчитывала. Далее, будет дел лишь на время, пока заваривается чашка чая, бесполезное сокровище среднего уровня и этого Фэн Буцзюэ можно будет выставить…


«Глава Цзи». – Время нахождения Фэн Буцзюэ в воздухе почти закончилось, он встал на воду и легкомысленно сказал. – «Можем начинать в любой момент».


«Хорошо!» - Цзи Фаньлун махнула рукавом, и в ее руке появились песочные часы. – «Эти песочные часы отмеряют время, требуемое для заваривания чашки чая». – С этими словами, она бросила часы себе за спину.


Часы несколько раз перевернулись в воздухе, а потом внезапно остановились в вертикальном положении и больше не двигались.


В этот миг, песок начал сыпаться…


«Мастер Фэн, прошу…» - когда Цзи Фаньлун произнесла ‘прошу’, она обнаружила, что… Фэн Буцзюэ уже исчез из ее поля зрения.
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Глава 678 Часть 14



Глава 678. Гарем (часть 14)


«Ха… Мастер Фэн, в самом деле, мастер…» - Цзи Фаньлун чуть улыбнулась. – «А я полагала, что когда вы выскочили из беседки, это уже была ваша полная скорость…»


Чшшш… Чшшш…


Цзи Фаньлун не успела договорить, как внезапно появились два золотых луча, странными дугами пролетели по воздуху и ударили в ее ребра.


«… Не думала, что у вас еще остались силы…» - пока говорила, она подняла правую руку, и ее тело окутал щит силы Первых Святых, словно скорлупа. – «Только… Скорость полета этих двух магических атак не так велика, как у тела».


В следующую секунду, две летящих карты Смертельного Покера ударили в силовой щит энергии Первых Святых и… Мгновенно превратились в светящиеся осколки.


«И притом… Они до смешного слабые». – Глядя на эти яркие золотистые пылинки, Цзи Фаньлун покачала головой.


Бах…


Почти одновременно с ее словами, позади нее раздался громкий грохот.


Это был звук того, как брат Цзюэ длительное время использовал [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное] и, оттолкнувшись изо всех сил, активировал [Лунную Походку].


В такой комбинации, скорость Фэн Буцзюэ достигала доступного ему максимума. Если все пойдет, как задумано, через 0,5 секунды брат Цзюэ, в красивом полете настигнет и схватит Цзи Фаньлун, выиграв пари.


Его боевую стратегию можно было назвать простой, точной, высокоэффективной – перехватить инициативу, провести отвлекающий маневр, схватить противника. От внезапного ускорения в начале, ложной атаки Смертельным Покером и до финального броска, все было проведено мгновенно.


Однако… В этот раз он просчитался.


Чшшшш…


Внезапно в воздухе раздался звук бурления воды, и все заполнил кровавый туман.


Далее раздался звук вялых шагов Лунной Походки, и звук каждого шага слышался все дальше от позиции Цзи Фаньлун.


«Пф… Мастер Фэн, как вы? Не ранены?» - Цзи Фаньлун медленно повернулась и сказала в том направлении, откуда доносились звуки.


С другой стороны, из кровавого сияния появился Фэн Буцзюэ, с двух его рук… Неизвестно отчего, стекала кровь.


«Вот оно что… Не удивительно, что вы выставили условие, что ‘я смогу победить, лишь коснувшись вас в отведенное время’…» - Фэн Буцзюэ деактивировал искусство соединения души с телом и махнул руками. – «Вы полагались на защитный воздушный колпак, что покрывает вас…»


«‘Защитный воздушный колпак’?» - сказала Цзи Фаньлун. – «Я в первый раз слышу такое название…»


«А вы как это называете?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Ха…» - Цзи Фаньлун рассмеялась. – «На самом деле, я тоже не знаю, как это называется». – Она выдержала паузу, самодовольно глядя на него. – «Эту технику… Я создала сама, когда вошла в область совершенных, и почти не использовала ее против людей, потому… У нее еще нет имени». – С этими словами, она заложила руки за спину, встав в позу, демонстрирующую ее бесстрашие. – «О… Кстати, мастер Фэн ведь выдающийся человек за пределами этого мира, обладает большим опытом, почти наверняка, видел подобные техники. Название, что вы дали, я думаю… Буду называть ее защитным воздушным колпаком».


«Любопытно…» - в тот момент, когда Фэн Буцзюэ произнес это слово, в его голове вихрем кружились мысли, он уже заметил слабое место. – «Если у вас уже есть защитный воздушный колпак, зачем вам было использовать щит силы Первых Святых, чтобы остановить мои карты?»


«Это просто инстинкт». – Равнодушно ответила Цзи Фаньлун, не изменившись в лице. – «Например… Даже если ты укрепил свое тело до прочности железа, когда тебе в лицо летит нож, не успев подумать, ты используешь руку, чтобы защититься».


«Хорошо, тогда позволь мне увидеть, как вы защититесь на этот раз». – При этих словах, в руках Фэн Буцзюэ вспыхнул золотой свет, внезапно был активирован пятый эффект Смертельного Покера [Преследование Души (рандомно расходует 30 карт, в одно мгновение выпуская от 1 до 100 покерных карт, мощью равной ‘7’].


В один миг, сотня сияющих лучей, управляемых ‘Нулевой Разностью Вычисления’ с немного различающейся скоростью, под сотней разных углов устремились к Цзи Фаньлун.


«Тц…» - увидев это, Цзи Фаньлун недовольно сплюнула, сжала кулаки и применила свою технику.


Хлынула подавляющая сила Первых Святых, в одно мгновение, защитный покров радиусом в три метра опустился на Цзи Фаньлун. Вокруг зазвучал грохот взрывов.


Не зависимо от того, каким хитрым был угол атак, насколько хорошо они были согласованы во времени, против такой круговой обороны, они все были бесполезны.


«Глава Цзи, по моим наблюдениям…» - Фэн Буцзюэ потер подбородок и задумчиво сказал. – «В вашем защитном воздушном колпаке есть недостатки».


Когда Цзи Фаньлун поняла, что ее вранье было разоблачено, ей оставалось только признаться: «Пф… Ничего не поделать…» - она взмахнула рукавами, убирая защитное поле силы Первых Святых. – «Верно, мой воздушный колпак может разъедать только материальные объекты, но не способен защитить против магии». – Она подняла голову и искоса поглядела на брата Цзюэ. – «Ничего страшного, что вы узнали, в любом случае, мой воздушный колпак…»


«… Может продержаться время, необходимое для заваривания чашки чая». – С улыбкой продолжил за нее Фэн Буцзюэ.


«Ты…» - Цзи Фаньлун резко изменилась в лице. Но, что уж говорить, выдающийся мастер есть выдающийся мастер, она очень быстро приняла реальность и успокоилась. – «Хорошо! Прекрасно, Фэн Буцзюэ». – Выражение ее глаз изменилось, с момента встречи и до настоящего времени, это был первый раз, когда она поклонилась брату Цзюэ, обхватив ладонью одной руки кулак другой. – «Мастер Фэн находчивый и хладнокровный, умный и смелый, эта Цзи восхищается вами».


«Вы меня переоцениваете». - Фэн Буцзюэ не проявил и капли уважения, этикет этикетом, а размышления размышлениями. – «Однако… Для меня это знание совершенно бесполезно… С вашем уровнем практики и количеством внутренней энергии, невозможно, чтобы силы иссякли за столько короткое время. А пока у вас есть излишки силы, время действия воздушного колпака не уменьшится, в таком случае… У меня не будет шанса воспользоваться моим преимуществом».


«Пф… Анализ очень разумен». – Продолжила Цзи Фаньлун. – «Мастер Фэн… Это признание поражения?»


«Нет, я имел в виду…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Что нам нужно удвоить ставки».


«О чем вы говорите?» - когда Цзи Фаньлун это услышала, она просто не поверила своим ушам.


«Финальное условие не изменится, победителя и проигравшего определит моя способность коснуться вашего тела». – Сказал Фэн Буцзюэ и указал на песочные часы в небе. – «Вам, так же, нет необходимости снова начинать отсчет времени, мы заключим пари на оставшееся».


«Эй-эй… Что ты опять задумал?» - Павшая Нюй Хуай сидела за столом в беседке, подперев руками щеки и глазами дохлой рыбы наблюдала за происходящим.


Видимо… Фея Нюй Хуай уже покорилась судьбе…


«Тогда… В чем заключается удвоение ставки?» - Цзи Фаньлун изначально полагала, что брат Цзюэ таким образом хочет сбросить отсчет времени, но когда он сказал, что это не нужно, ей стало любопытно.


«Хи-хи…» - Фэн Буцзюэ коварно ухмыльнулся. – «Глава, должно быть, слышала, что я вошел в город с госпожой Ру. Перед ее красотой никто не может устоять, она способна затмить луну и посрамить цветы, в этом она ничуть не уступает Госпоже Нюй…»


«Спасибо за похвалу…» - неподалеку Павшая Нюй Хуай отхлебнула чаю и спокойно сказала. – «… Отброс».


Фэн Буцзюэ проигнорировал ее и продолжил: «Я предлагаю следующее изменение ставки… Если я проиграю, то не только оставлю тут госпожу Нюй, но еще приведу к вам госпожу Ру и не возьму ни одного сокровища».


Выражение глаз Цзи Фаньлун явно изменилось, в них появилась надежда: «А если победите вы… Что тогда?»


«В случае победы… Естественно, я заберу с тобой госпожу Нюй». – Пожав плечами, ухмыльнулся Фэн Буцзюэ, его выражение лица было расслабленным и самоуверенным. – «Однако, я, по-прежнему, не хочу вашего сокровища».


«О?» - Цзи Фаньлун не прекращала изумляться, она даже была поражена. – «Тогда, что вы хотите?»


«Фэн Буцзюэ, прежде чем ты дашь ответ на этот вопрос, я должна тебе напомнить». – Брат Цзюэ еще ничего не сказал, как вмешалась Павшая Нюй Хуай. – «Если ты скажешь что-нибудь странное…» - она хищно окинула взглядом брата Цзюэ. – «… Я донесу на тебя в полицию».


«Любительница доносить, я тут серьезным делом занимаюсь, поменьше перебивай». – Недовольно зыркнув на нее, ответил Фэн Буцзюэ осуждающе.


Никогда еще человек противоположного пола не вел себя так с Павшей Нюй Хуай, она застыла в оцепенении…


А до того, как она успела очухаться, брат Цзюэ уже повернулся к Цзи Фаньлун и серьезно сказал: «В случае моей победы… Глава города Цзи позволит мне прогуляться в ваш ‘Мир Святых Писаний’, идет?»
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Глава 679 Часть 15



Глава 679. Гарем (часть 15)


При этих словах, на лице Цзи Фаньлун мелькнуло неприкрытое изумление.


Она поколебалась пару секунд, а потом мрачно спросила: «Мастер Фэн… Кто вы, в конце концов, такой? В чем цель… Вашего прихода в мой город Гарем?»


«Не волнуйтесь, я пришел не для того, чтобы захватить ваш город». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «На самом деле, до встречи с вами я даже не знал, что вы обладаете такой вещью, как ‘бамбуковый свиток Святого Писания’». – Он указал на Цзи Фаньлун. – «Только… Сила вашего величайшего сокровища так велика, что вы не смогли скрыть его даже в пространственном кармане и подавить его способности. Потому… У меня появилось желание посмотреть и ознакомиться… С этим ‘Святым Писанием’».


Такие объяснения брата Цзюэ не могли полностью убедить Цзи Фаньлун, она подозрительно сказала: «Вы имеете в виду… Что можете видеть скрытое в моем ‘облачном рукаве’ сокровище?»


«Не могу». – Прямо ответил Фэн Буцзюэ. – «Но мне очень сложно объяснить это понятным для вас способом». – Он поглядел на песочные часы. – «Потому, я не стану ничего детально разъяснять… Иначе, у меня не будет времени, чтобы победить вас».


«Пф… Интересно». – Подумала Цзи Фаньлун, в короткое время проведя анализ ситуации. – «Хорошо, я согласна на пари. Если я проиграю, то лично дам вам посмотреть ‘Мир Святого Писания’!»


«Договорились». – Твердо сказал Фэн Буцзюэ, глядя в глаза собеседнице.


«Договорились». – Торжественно ответила Цзи Фаньлун и добавила. – «Нападайте, мастер Фэн, у вас осталось не так много времени».


«А… Будьте внимательны, глава Цзи, следующая атака… Может быть довольно опасна…» - когда Фэн Буцзюэ произносил эти слова, его взгляд внезапно похолодел.


«Будьте снисходительны… Мастер Фэн». – В этот миг, в сердце Цзи Фаньлун не было и капли невнимательности. Она уже смотрела на Фэн Буцзюэ, как на равного или даже более сильного противника.


Таковы были чувства совершенного.


Эксперт, способный культивировать до этого уровня не только должен обладать гордостью сильного, но и благоговением перед силой.


Истинный практик не становится более воинственным с приобретением большей силы, напротив… Чем выше практика, тем осторожнее и миролюбивее становится практикующий… Поскольку, с повышением практики, человек все полнее начинает понимать силу и постепенно осознает свою ничтожность… Ничтожность, которая даже не стоит упоминания…


«Я постараюсь…» - с этими словами, Фэн Буцзюэ вынул из рюкзака инжектор и без колебаний вонзил его в свою шею.


Две секунды спустя, когда неизвестная жидкость полностью была введена в его вену, его выражение лица мгновенно странным образом изменилось, а правая рука непроизвольно прижалась к левой стороне и его груди…


«Эй… Это что такое?» - увидев эту сцену, Павшая Нюй Хуай не могла сдержать беспокойства. – «Неужели какой-то допинг?»


Ее интуиция была очень остра, только что Фэн Буцзюэ ввел себе последнюю дозу [Крови Бэйна]…


«Хух… Следующий прием я не смог бы выдержать в своем нынешнем физическом состоянии». – Брат Цзю глубоко вздохнул и пояснил. – «Потому, я принял вещество, которое поможет мне».


«Невозможно… Как ты изучил навык, который не может выдержать твое тело?» - удивленно спросила Павшая Нюй Хуай.


«Это не навык предоставленный системой». - Фэн Буцзюэ постепенно отрегулировал и успокоил дыхание. – «А ‘техника’, созданная мной самим, что-то вроде использованной мной ранее ‘Туманной Ноги – Пять Мерцающих Звезд’, только намного сложнее…»


«Видимо, этот удар мастера Фэна, действительно, будет нешуточным…» - Цзи Фаньлун не иронизировала насчет ‘допинга’ брата Цзюэ, но снова высвободила свирепую энергию щита Первых Святых, готовясь использовать прежнюю технику.


«Потрясающе, я еще не начал, а вы уже догадались о моих намерениях…» - увидев происходящее, сказал Фэн Буцзюэ.


«А… Я поняла». – Ответила Цзи Фаньлун. – «Вы хотите применить подавляющую мощь, чтобы прорвать мою двойную защиту стены энергии Первых Святых и защитный воздушный колпак…» - она выдержала паузу, на ее висках выступил холодный пот. – «Если бы я была на вашем месте… То тоже бы придумала только такой способ».


«Раз уж глава подготовилась… Хух…» - Фэн Буцзюэ снова глубоко вздохнул, выравнивая свое дыхание до оптимального состояния. – «Тогда… Этот Фэн приносит извинения!»


Не успели эти слова отзвучать, как Фэн Буцзюэ снова исчез из поля зрения Цзи Фаньлун.


Бах-бах-бах… Чшшш-чшшш-чшшш…


В следующую секунду, из ниоткуда резко, наслаиваясь друг на друга, с высокой частотой прозвучали эти звуки.


[Туманная Нога – восемь врат победной птичьей песни]


«Одновременно с восьми направлений?» - Цзи Фаньлун, действительно, была потрясающей, в одно мгновение по звуку, она смогла определить направление атак.


Однако… Это не изменило ее тактику.


Причина того, что Цзи Фаньлун придерживалась первоначальной стратегии заключалась в том, что она знала, что не сможет угнаться за братом Цзюэ, и даже если попытается, кто знает, сколько еще ее слабостей он сможет обнаружить… Поскольку она не была уверена, что сможет это сделать, лучше не трепыхаться, а сосредоточиться на укрепление свой двойной обороны, это самый надежный и рациональный способ реагирования.


Джжжж… Джжж… Джжж…


Очень быстро раздался треск приближающейся энергии вокруг Цзи Фаньлун. Она увидела, что восемь бледно-голубых лучей в форме диких гусей… С восьми сторон окружили ее, непрерывно давя на ее ‘Стену Энергии Первых Святых’.


«Почти мгновенное перемещение с восьми сторон, к тому же, каждый луч – это рубящий удар чудовищной силы, направленный в меня…» - мысленно мрачно удивилась Цзи Фаньлун. – «Хм… Сильно-сильно, но все еще не достаточно… Что?!»


Тут Цзи Фаньлун была поражена, в стене духовной энергии, в которую она вложила все свои силы… Появилась крошечная трещина.


«Недавно в разговоре с одним человеком (Роюй), была затронута интересная тема…» - раздался голос Фэн Буцзюэ. – «Содержание касалось того, каким образом эффективнее всего уничтожить оборону объекта…»


Вслед за этими словами, его фигура так же появилась в воздухе.


Не говоря уж о том, какой эффект эта атака создала на противника, даже сам брат Цзюэ… Был весь покрыт кровью.


«Она сказала, что не зависимо от объекта, каким бы не были его объем, масса, плотность, структура… У всего есть слабость». – Продолжал Фэн Буцзюэ, боль словно бы никак не влияла на него. – «Потому, я спросил… Если существует идеальная сфера, созданная из чистой энергии, тогда, на каждом участке ее поверхности… Разве интенсивность не будет одинаковой? В таком случае, существует ли у нее какое-нибудь слабое место?» - он рассмеялся. – «Ха-ха… В результате, она тут же выдала мне способ разрушить такой защитный купол».
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Глава 680 Часть 16



Глава 680. Гарем (часть 16)


«В обычной ситуации, при столкновении с обороной, которая одинакова со всех сторон, выбор одной точки, чтобы сосредоточить на ней все силы для прорыва… Подходящая стратегия…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Но этот метод не подходит для силового поля, которое ‘регулируется при необходимости’». – Он поглядел на Цзи Фаньлун. – «Например, в случае с вашей стеной энергии Первых Святых, глава Цзи… Если бы я сконцентрировал всю атаку с одной стороны, вам, напротив, было бы проще. Тогда вы могли бы переместить всю энергию в конкретную точку, чтобы укрепить ее и противостоять атаке».


Когда брат Цзюэ произносил эти слова, у Цзи Фаньлун уже не было лишних сил, чтобы отвечать ему…


В данный момент, хоть стена силы Первых Святых Цзи Фаньлун еще не обрушилась, но она уже пошла трещинами и шаталась перед обрушением. Только непрерывно вводя силу Первых Святых в барьер вокруг, она могла сохранить его от обрушения. Потому, она надеялась, что этот парень продолжит болтать и дальше, пусть он треплется, пока эта атака восьми врат не потеряет своей силы или пока песок в песочных часах не высыплется полностью…


«Однако… Способ, которому ‘она’ меня научила, прекрасно решает эту проблему». – Выражение глаз Фэн Буцзюэ изменилось, когда он продолжил. – «В пример можно привести защитное поле главы Цзи… Хоть оно выглядит, как идеальный шар, но… Если я атакую его с восьми противоположных сторон, то напряжения на эту сферу будет очень велико, если атаки будут немного различаться в силе, то что тогда произойдет?»


«Страшный мужчина…» - в этот момент, думала Цзи Фаньлун, оценивая Фэн Буцзюэ. – «После использования этой техники, он нанес своему телу значительные повреждения… Но при этом, его выражение лица все такое же невозмутимое, ход мыслей и формулировки остаются последовательными и упорядоченным… Не говоря уж об обычных людях, даже мастер уровня совершенного, с мясом наружу и невыносимой болью, едва ли смог бы так держаться…»


«Результат вы можете увидеть сами… Хоть ваша стена энергии Первых Святых еще не рухнула, но…» - Фэн Буцзюэ продолжал говорить. – «… Трещины уже появились».


При этих словах, брат Цзюэ поднял руку и указал на стену энергии перед Цзи Фаньлун. В указанном месте, трещины начали сливаться: «Если я не ошибаюсь… Тут находится точка прорыва вашего барьера силы Первых Святых… К тому же, если использовать эту траекторию… То можно прорвать и ваш защитный воздушный колпак».


При этих словах, в глазах Цзи Фаньлун мелькнул испуг. А затем вспыхнуло убийственное намерение…


«Это уже ни в какие ворота не лезет… Из-за какого-то пари, позволять неизвестно откуда взявшемуся мастеру Павильона Сломанного Меча… Увидеть мое слабое место…» - подумав так, Цзи Фаньлун почти уже решила убить Фэн Буцзюэ.


Оказалось, то место, куда указал брат Цзюэ… Немного сбоку от пупка Цзи Фаньлун… Было слабым местом совершенных.


Слабое место… Для практика было сопоставимо с ‘кленовым листом Зигфрида (манга Святой Сейя, прим. пер)’, ‘пяткой Ахиллеса’ или ‘Озилем в человеческой стене (Месут Озиль, прим. пер.)’… В общем, это слабость, которую практики не могут преодолеть.


Слабое место это то, что должен знать лишь ты сам, даже учителю не дозволено знать, где находится слабое место ученика. В большинстве случаев, эта тайна может привести практика к смерти. Если близкий человек не проговориться об этом постороннему, то посторонний никак не сможет об этом узнать.


Однако, ничего не подозревающий Фэн Буцзюэ прямо ‘указал’ на слабое место Цзи Фаньлун. Этого… Было достаточно, чтобы она замыслила убийство противника.


«Сообразительность и переменчивость этого человека, точность его техник, его непостижимая натура, неизменное помешательство…» - думала Цзи Фаньлун. – «Будь он врагом или другом, я не смогу его контролировать… Необходимо найти возможность, чтобы устранить его…»


С другой стороны, Фэн Буцзюэ не знал, о чем думает противник и продолжал: «Могу сказать, что в мире есть человек, обладающий способностью ‘мистические глаза ощущения смерти’, который может видеть переплетение нитей объекта, а так же точку, где эти нити переплетены сильнее всего. ‘Разрыв нитей объекта’ означает ‘смерть объекта’…» - Он выдержал паузу. – «Хоть я не обладаю такой редкой способностью, способной противостоять воле небес, но… Моя техника [Туманная Нога – восемь врат победной птичьей песни] обладает способностью управлять сокровенными знаниями, в определенный момент, заставляя эти нити проявиться…»


«Ты горазд хвастаться… Это же просто были удары нагой разной силы с восьми сторон… Еще сокровенные знания приплел…» - равнодушно ворчала из беседки Павшая Нюй Хуай.


«Хм… Песчинки падают быстро…» - Фэн Буцзюэ проигнорировал насмешки Павшей Нюй Хуай, повернул голову и поглядел на песочные часы, затем поднял указательный палец правой руки. – «Глава города Цзи, я собираюсь пальцем пронзить барьер силы Первых Святых, защитный воздушный колпак и дотронуться до вашего живота, прошу вас не обижаться».


«Не спешите!» - на лице Цзи Фаньлун появилась торопливость, и она тут же остановила его. – «Нет необходимости! Я признаю поражение!»


В опасном положении, суждения Цзи Фаньлун, по-прежнему, были рациональны. Понимая, что обречена на поражение, она предпочла не позволять мужчине касаться себя…


Следует знать, что сколько себя помнила Цзи Фаньлун, к ее телу никогда не прикасался мужчина, не говоря уж о прикосновениях к коже, даже через одежду до нее никто не дотрагивался. И на пари она согласилась только исходя их убеждения, что ‘никто не сможет к ней прикоснуться’.


Потому, она предпочла признать свое поражение, лишь бы остановить Фэн Буцзюэ.


А брат Цзюэ показал свои ‘хорошие манеры’, пожал плечами и, как ни в чем не бывало, сказал: «Хорошо, вы позволили мне победить». – С этими словами он повернулся и спрыгнул к каменной беседке.


«Хух… Отлично». – Приземлившись, брат Цзюэ сделал два нетвердых шага и ввалился в беседку.


«Эй… Ты в порядке?...» - в этот раз напряглась Павшая Нюй Хуай, она быстро подскочила к брату Цзюэ и помогла ему сесть за стол.


«Естественно, нет…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Мой уровень жизни опустился до 12%, выносливости осталось чуть больше двух тысяч, а еще пришлось пожертвовать расходным предметом».


«Ты хорошо постарался…» - запинаясь, сказала Павшая Нюй Хуай. – «Хм… Спасибо тебе».


Объективно говоря, брат Цзюэ рисковал жизнью, чтобы ‘спасти’ фею Нюй Хуай. Подумав так, Павшая Нюй Хуай от чистого сердца поблагодарила его.


К сожалению… Эта благодарность очень быстро испарилась, поскольку…


«Не благодари меня…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «На самом деле, я с самого начала рассчитывал продать тебя… Только что, я просто блефовал. Если бы она не признала поражение, мне пришел бы конец». – Он развел руками и, как ни в чем не бывало, продолжил. – «В моем нынешнем состоянии, я не мог быстро перемещаться, и даже найдя слабое место противника, у меня не было возможности прорвать ее двойную оборону».


«Что?!» - когда Павшая Нюй Хуай это услышала, ее лицо вспыхнуло краской, но она тут же подавила ярость, быстро метнула взгляд на Цзи Фаньлун над лотосовым прудом и тихо сказала брату Цзюэ. – «Тогда зачем ты удваивал ставки? Больной?»


«Что непонятного… Это высокоуровневый прием блефа». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Даже если у тебя на руках лишь разрозненные карты, пока на флопе есть вероятность флеша, когда ты предложишь противнику вскрывать карты, он начнет паниковать».


«Это значит играть со смертью с такой миной, будто у тебя выигрыш уже в кармане?» - отозвалась Павшая Нюй Хуай.


«Только ‘играя со смертью с такой миной, будто у меня выигрыш уже в кармане’ я мог надавить на противника». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Более того, моя [Туманная Нога – восемь врат победной птичьей песни], а так же управление сокровенными знаниями – это первоклассные вещи… Это можно назвать ложь под маской правды и правда под маской лжи… Между этой правдой и ложью, напряжение противника все возрастает, пока в итоге… Не заставляет его поверить, что ложь – это правда, вынуждая сдаться».


«Но все это основывается на одной предпосылке…» - Павшая Нюй Хуай тут ж проследила за ходом мысли брата Цзюэ. – «Ты был уверен, что она скорее сдастся, чем позволит тебе ее коснуться?»


«Был уверен процентов на восемьдесят». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Естественно, если бы она не была против моего прикосновения, я бы тоже не испугался. Состроил бы развратную мину, выкрикнул бы какое-нибудь распутное название техники и, протянув руку, спросил бы… ‘Глава Цзи, вы не против, если эта техника сомнет хризантемы и поиграет с холмами?’»


«Ооо…» - когда Павшая Нюй Хуай услышала это, ее лицо стало спокойным. Немного помолчав, она не сдержалась и, глядя прямо на брата Цзюэ, сказала. – «Рассуждая хладнокровно, степень твоей бесстыжести снова впечатлила меня…»
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Глава 681. Гарем (часть 17)


Брат Цзюэ совершенно не обратил внимания на оценку Павшей Нюй Хуай и продолжил: «Кроме того, даже если расчет был неверен, у меня оставался последний козырь. ‘Удвоение ставки’ нужно было не только ради блефа, но оно так же давало мне путь к отступлению… Если бы я, действительно, проиграл, то мог бы пойти и позвать на помощь Рут и Х-23».


«Даже без изменения ставки, ты тоже мог бы уйти…» - сказала Павшая Нюй Хуай. – «Более того, смог бы забрать сокровище среднего уровня, разве не так?»


«Ха… Святая простота». – Рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Если бы я проиграл при первоначальных условиях и ушел, взяв сокровище среднего уровня… При моем возвращении, очень вероятно, она не захотела бы меня видеть. Даже если бы я привел подкрепление, она смогла бы придумать причину и отказаться от приема гостей…»


«Но… Если Рут, действительно… Так красива, как ты говоришь, Цзи Фаньлун могла захотеть встретиться с ней…» - прошептала Павшая Нюй Хуай.


Она явно стеснялась говорить такое, поскольку недавно Фэн Буцзюэ поставил ее и Рут в один ряд, потому, эти слова звучали… Будто она хвалила сама себя.


«Слишком много случайных величин…» - Фэн Буцзюэ заметил изменение в выражении лица Павшей Нюй Хуай, но он только улыбнулся и не стал разоблачать ее. – «Кто знает, что могло случиться, пока бы я уходил и возвращался…»


Когда два человека разговаривали, внезапно они услышали тихий окрик.


Они повернулись на звук и увидели, что находившаяся над лотосовым прудом Цзи Фаньлун… Наконец, поглотила витающую вокруг энергию.


Две секунды спустя, глава Цзи развеяла стену силы Первых Святых и защитный воздушный колпак, взмахнула рукавом, возвращая висевшие в воздухе песочные часы.


Она упорядочила дыхание и выражение лица, немного встряхнулась и снова поглядела на мужчину и женщину в беседке: «Мастер Фэн, на мой взгляд… Ваши раны не легкие».


«Да». – Громко отозвался Фэн Буцзюэ, обернувшись к ней.


«Он, в самом деле, признался…» - Цзи Фаньлун, действительно, не могла разгадать этого мужчину, она не могла определить, что он скажет или сделает в следующий момент…


«На самом деле, я хотел попросить…» - очевидно, Фэн Буцзюэ еще не закончил.


Это его ‘да’ было лишь ‘наступлением’, перед следующим ‘нападением’.


«… Не знаю, может ли глава Цзи дать мне какое-нибудь излечивающее раны средство, чтобы я был в порядке, съев пару таблеток». – Бесцеремонно выдвинул брат Цзюэ свое требование.


«Он, вопреки ожиданиям, еще хочет получить от меня лекарство…» - мысленно ругалась Цзи Фаньлун. – «У этого человека, вообще, совесть есть… Еще ничего не сделав, он уже выставил мне условие, получил выгоду, а после сражения пытается возложить на меня ответственность за свои ранения… А если бы я случайно покалечила его, мне пришлось бы всю жизнь его содержать?»


«Естественно… Если глава Цзи считает это неудобным, так тому и быть…» - спустя пару секунд, добавил Фэн Буцзюэ. – «Пусть мой Павильон Сломанного Меча и маленькая провинциальная секта, но у нас, все же, есть несколько исцеляющих препаратов…» - с этими словами, он сделал вид, что засовывает руку в рюкзак (для NPC это выглядело так, словно он засунул руку за пазуху). – «Я могу использовать и свое…»


Его взгляд и это движение… Словно бы говорили – ‘Величественная глава города Гарем даже не может дать средство исцеляющее раны, какая мелочность’.


«Нет необходимости!» - тут же сказала Цзи Фаньлун, прикусила нижнюю губу и злобно сказала. – «Я дам…»


С этими словами, она грациозно приземлилась, вернулась в беседку, вынула из своего ‘облачного рукава’ бутылочку из белого нефрита и поставила на каменный стол.


«Это лекарственное средство было разработано предками моей семьи. Если мастер Фэн не гнушается, то прошу, пользуйтесь…» - к этому времени, Цзи Фаньлун уже была разгневана, ее лицо наполнилось красками, но, что ни говори, она была мастером уровня совершенного и главой города… Чтобы сохранить хорошие манеры, ей оставалось лишь притвориться, подавить ярость и отдать лекарство.


«Премного благодарен». – На языке Фэн Буцзюэ были слова благодарности, но на лице не было и следа этих чувств. Не успели его слова отзвучать, как он быстро схватил бутылочку со стола и сжал в руке.


[Наименование: Пилюля Восстановления Костного Мозга – 7 шт.]


[Тип: расходный материал]


[Качество: наилучшее]


[Функция: полное восстановление уровня жизни, выносливости, духовной энергии (восстановление не влияет и не уменьшает эффекты)]


[Можно ли вывести из сценария: да]


[Примечание: одно из самых сильных чудодейственных лекарств мира Первых Святых]


Увидев описание, Фэн Буцзюэ подумал: «Хорошая вещь… Разве это не равносильно бобам Сензу (Драгонболл, прим. пер.)?...»


Подумав так, он открыл бутылку, взял одну пилюлю, а потом… Благополучно…Засунул бутылочку в свой рюкзак.


«Хм…» - Цзи Фаньлун равнодушно (она старалась не показывать свои эмоции) поглядела на брата Цзюэ и подумала. – «Этот парень… Не собирается оставлять лекарство мне…»


Она раздумывала, нужно ли воспользоваться моментом, как в беседке раздался мягкий голос.


«Докладываю главе, генерал Су просит аудиенции». – Судя по голосу, говорила Линь Цюэ. Но ее нигде не было видно, видимо, она использовала какую-то технику передачи звука.


«Что-то случилось?» - чуть подняв голову, спросила у воздуха Цзи Фаньлун.


«Докладывает… Что нашла двух красавиц и хочет привести их к главе». – Ответил голос Линь Цюэ.


Цзи Фаньлун скривила губы и сказала: «Я сейчас занята, пусть они немного…»


«Не спешите». – В этот момент, внезапно вмешался Фэн Буцзюэ. – «Глава Цзи, с этим… Не нужно торопиться, я собираюсь немного отдохнуть, прежде чем совершить путешествие в Мир Святого Писания». – Он поглядел на Цзи Фаньлун. – «В любом случае, гости уже прибыли, мне кажется… Главе следует увидеться с ними. Я и госпожа Нюй прогуляемся, обещаю, что мы не побеспокоим вас».


«Мастер Фэн…» - сказала Цзи Фаньлун. – «Это… Боюсь, неподобающе».


Естественно, это было неподобающе… Во-первых, это хозяйский дом, а не твой дом, принимает хозяин гостей или нет… Как это тебя касается? Во-вторых, даже если хозяин будет принимать гостей, зачем ему нужно, что бы ты ходил тут туда-сюда?


Но… Фэн Буцзюэ это не волновало, услышав слова ‘две красавицы’, он тут же догадался о чем-то. Принимая во внимание существование ‘Аромата Женщины’, ему необходимо было лично убедиться, являются ли пришедшие его товарищами.


«О…» - после отказа на лице брат Цзюэ было спокойное выражение, он кивнул. – «Кстати… Я уже забыл все, что видел… Хи-хи-хи…» - он коварно рассмеялся и поглядел на Цзи Фаньлун таким взглядом, каким друг на друга смотрят мужчины. – «Не волнуйтесь, глава Цзи, я не буду об этом распространяться, я понимаю…»


«Что ты понимаешь? Что ты вообще можешь понимать?! О чем ты собрался распространяться?!» - мысленно бесилась Цзи Фаньлун.


Но внешне глава Цзи сохраняла спокойствие и не иронизировала: «Мастер Фэн… Вы что-то не так поняли… Я…»


«Ладно-ладно… Вам ничего не нужно объяснять…» - прервал ее Фэн Буцзюэ. – «Я ничего не видел и ничего не знаю».


Его поведение не оставило Цзи Фаньлун выбора…


«Эх…» - глава Цзи прикрыла глаза, тяжело вздохнула, она больше не стала ничего объяснять, лишь использовала технику передачи голоса, чтобы сказать Линь Цюэ. – «Линь Цюэ, вели Сяосяо и гостям проходить, пусть прямиком идут к ‘Лотосовой Беседке’».


«Повинуюсь». – Тут же откликнулась Линь Цюэ.


Примерно минут через пять – шесть из-за деревьев медленно вышли три красавицы. Первой шла Су Сяосяо в мужском одеянии, но ее округлы формы сразу выдавали ее половую принадлежность, родинка на ее лице, так же, сразу бросалась в глаза. А за ней следовали Роюй и Цветок, с точки зрения NPC, они выглядели, как женщины-воительницы, прекрасные и доблестные.


«Хм… Действительно, красавицы…» - одного взгляда на Роюй и Цветок было достаточно, чтобы на лице Цзи Фаньлун появилось благосклонное выражение. Вызванный братом Цзюэ гнев почти полностью растворился.


«Ха… Сяосяо еще говорила, что не сможет справиться с заданием, но сейчас выдала такой прекрасный результат». – С легкой улыбкой думала Цзи Фаньлун, глотнув из чашки чай. Во-первых, чтобы смочить горло, а во-вторых, чтобы привести в порядок мысли.


Однако… В следующую секунду рядом с ней раздалась поразительная реплика.


«Ха! Жена! Какое совпадение!»


«Пфффффф». - Цзи Фаньлун мгновенно снова извергла чай изо рта.


Она тут же пораженно уставилась на брата Цзюэ, а потом обернулась к идущим в эту сторонам гостьям.


«Ты же не со мной говоришь?» - спросила Роюй с выражение, которому научилась у брата Цзюэ, будто вопрошая – ‘Ты издеваешься?’


«Ха-ха… Глава Цзи, действительно, не думал, что произойдет такое совпадение…» - Фэн Буцзюэ не ответил на вопрос Роюй, а обернулся к Цзи Фаньлун и продолжил. – «Позвольте представить… Это моя супруга, хозяйка Павильона Сломанного Меча, среди искателей приключений ее зовут ‘Тысяча Казненных Демонов’ Ли Роюй. А рядом с ней старейшина нашего Павильона Сломанного Меча – Цветок Среди Камней».


Брат Цзюэ, действительно, был очень находчивым, своей репликой он будто на глазах NPC связал себя с товарищами по команде. Роюй и Цветок тоже были умными людьми, потому не возразили против слов брата Цзюэ.


«Эээ…» - после этого, Су Сяосяо почувствовала себя очень неловко, она еще не успела поприветствовать главу города, как услышала эту реплику. Хоть она и не знала, что это за мужчина и женщина в гостях у главы, но, поскольку, они вошли в Волшебный Дворец Сочувствия, значит были очень уважаемыми… Не хорошо их оскорблять. Потому, она неохотно сказала Цзи Фаньлун: «Глава… Подчиненная была небрежна…»


«Ничего…» - Цзи Фаньлун не позволила Су Сяосяо говорить дальше. – «Сяосяо, можешь идти, здесь для тебя заданий нет».


«Да…» - поколебавшись полсекунды, Су Сяосяо поклонилась, окинула взглядом Фэн Буцзюэ и Павшую Нюй Хуай, после чего повернулась и ушла.


После ее ухода, Цзи Фаньлун глубоко вздохнула, в ее глазах мелькали разные выражения.


Некоторое время спустя, она заговорила: «Раз уж вы знакомые мастера Фэна, тогда, никаких вопросов…» - она поглядела на Роюй и Цветок, а потом сказала. – «Вы пришли очень удачно, мы недавно заключили пари с мастером Фэном, в результате… Я проиграла». – Ее голос вернул былое равнодушие, если тщательно прислушаться… То можно было даже услышать устрашающую холодность. – «В данный момент, я хотела пригласить мастера Фэна и госпожу Нюй прогуляться в мой ‘Мир Святого Писания’. Не знаю… Хотите ли вы присоединиться к ним?»
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Глава 682 Часть 18



Глава 682. Гарем (часть 18)


Поговорим о другом. Пока Фэн Буцзюэ и остальные готовились войти в Мир Святого Писания, за пределами города Гарем… Коварно плелись интриги.


«Этот закат так прекрасен…»


Раздался мягкий голос с поверхности Пестрого моря.


Говорил мужчина, он выглядел лет на тридцать, красивый и решительный, с гордой осанкой и величественными манерами. Он был одет в роскошный узорчатый халат, пояс был расшит изображениями драконов, на ногах сияющие сапоги. Длинные волосы покрыты головным убором расшитым жемчугом. Как ни посмотри… Это должен был быть незаурядный человек.


Ноги этого мужчины стояли на бронзовом летающем мече, он завис в воздухе и разговаривал с другим мужчиной перед собой.


Этим другим мужчиной был… Ин Лоулань.


«Естественно, свет исчезающего Великого Духа очень прекрасен». – Ответил Ин Лоулань не поворачивая головы.


Когда тот человек это услышал, он чуть улыбнулся: «Мо Жуцю все-таки старший сын главной жены семьи Мо, а ты убил его… Не боишься, что члены семьи Мо придут, чтобы расквитаться с тобой?»


«Брат Цзи, тебе самому этот вопрос не кажется смешным?» - сказал Ин Лоулань и развернул летающий меч к собеседнику.


Названный ‘братом Цзи’ не был посторонним… Это был старший брат Цзи Фаньлун, нынешний глава семьи Цзи, мастер уровня совершенного - Цзи Сюаньцзун.


«Ха-ха… Тоже верно…» - свободно рассмеялся Цзи Сюаньцзун и потер нос. – «После сегодняшней ночи, брату Ину больше не нужно будет скрывать свою силу… И тогда, смерть Мо Жуцю, напротив, будет хорошим началом. Если семья Мо будет пытаться разделаться с тобой, ты сможешь воспользоваться этим, чтобы уничтожить их всех, одним ударом завоевав известность во всем мире».


«Хм… Только брат Цзи меня понимает». – Хоть, когда Ин Лоулань произносил эти слова радостно, но его лицо… По-прежнему, было суровым.


Все эти годы… Ин Лоулань скрывал свои коварные намерения, только планировал, да работал день и ночь над их воплощением. Чтобы не показать своих истинных чувств, он привык держать каменное выражение лица, чтобы всем казаться спокойным. Нынешний он… Если не будет сильно потрясен или если это не будет сделано им самим умышленно… Не мог демонстрировать никаких эмоций на своем лице.


«Ха… Мы друг друга стоим». – Отозвался Цзи Сюаньцзун. – «Во всем мире Первых Святых, меня, Цзи Сюаньцзуна, можешь понять лишь ты, брат Ин».


При этих словах, два человека обменялись улыбками, в них была глубина и уверенность друг в друге.


Очевидно, они были знакомы не один – два дня, а их грандиозные планы…Начали оформляться уже много лет назад.


«Кстати, брат Ин». – Несколько секунд спустя, серьезно произнес Цзи Сюаньцзун. – «Как нынче обстоят дела в городе? Может ли что-то помешать осуществлению нашего плана?»


«Ничего такого». – Уверенно ответил Ин Лоулань. – «Как и в предыдущие годы, в городе немало путешественников и чудаков, но тех, кто был в состоянии достичь седьмого неограниченного круга Первых Святых… Можно по пальцам пересчитать». – Он окинул взглядом лучи заката на воде. – «Только что один из них умер».


«Хм…» - Цзи Сюаньцзун кивнул. – «Другими словами… В городе угрозу для нас представляют лишь моя младшая сестра, Су Сяосяо и Линь Цюэ».


«Ни о какой угрозе не может быть и речи…» - сказал Ин Лоулань. – «Если я использую свою подлинную силу, даже объединившись Су Сяосяо и Линь Цюэ не смогут продержаться дольше, чем потребуется для заваривания чашки чая». – Он выдержал паузу и поглядел на Цзи Сюаньцзуня. – «Что касается вашей младшей сестры… У брата Цзи должен быть способ справиться с ней, не так ли?»


«Ха-ха… Само собой». – С ухмылкой отозвался Цзи Сюаньцзун. – «Когда я дал ей ‘бамбуковый свиток Святого Писания’, она и подумать не могла… Что я оставил у себя…»


«Потому, беспокоиться не о чем…» - в глазах Ин Лоуланя сверкнул коварный блеск. – «Когда сегодняшняя ночь минует, Гарем станет нашим плацдармом. С этого момента, в течение полумесяца, мы присоединим территории Пестрого моря, а в течении года завладеем уже четвертью всего мира Первых Святых… Пф… Доминирование над всем миром станет лишь вопросом времени…»


…………


То же время, Мир Святого Писания.


В настоящий момент, брат Цзюэ, Роюй, Цветок и Павшая Нюй Хуай, следом за Цзи Фаньлун, вошли во внутреннее пространство бамбукового свитка Святого Писания.


Это место напоминало чашу, посередине широкая плоская равнина с желтоватой почкой. А на ней стял деревянный домик, с крышей из черепицы и соломы, сбоку от домика находилась черная каменная стела. А по бокам эта область была окружена горами, реками и облаками, у подножия гор можно было местами заметить персиковые рощи, это был повсеместный пейзаж.


«Вау, что это за место?» - увидев резкое изменение окружающей картины, изумленно спросила Цветок.


«Мы внутри бамбукового свитка, это особое место». – Мрачно ответила Цзи Фаньлун. – «Это так же Мир Святого Писания».


«Очень круто…» - по лицу Цветка было понятно, что она ничего не поняла, но ей понравилось, как это звучит.


«Крутой здесь… Ваш мастер Фэн». – Сказала Цзи Фаньлун и переместила взгляд на лицо брата Цзюэ. – «Я так и не поняла, как вы смогли понять, что у меня при себе имеется бамбуковый свиток Святого Писания…»


«А… Если вы настаиваете на объяснении…» - Фэн Буцзюэ заложил руки за голову и, скорчив легкомысленную мину, заговорил. – «Поскольку напряженность данных этой вещи была слишком высока, даже если поместить ее в отдельное пространство, поток данных все равно будет пробиваться, словно это светлячки в пластиковом пакете… Естественно, я много раз видел подобные сильные вещи, потому… Тщательно просмотрев и расшифровав ее данные, я разложил этот предмет в области данных и увидел ‘наименование’, таким образом, узнав, что он называется [Бамбуковая Дощечка Святого Писания]».


Он выпалил все это на одном дыхании, но более пятидесяти процентов содержания было экранировано системой, для NPC это звучало совершенно непонятно. Что же касается троих товарищей по команде… Из них только Роюй полностью поняла его объяснения.


«Хм… Вот как». – Несколько секунд спустя, ответил Цзи Фаньлун. – «Видимо, как и говорил мастер Фэн, даже после того, как вы разъяснили детали, я не в состоянии понять».


«Совершенно верно…» - разведя руками, сказал Фэн Буцзюэ.


«Однако… У меня есть еще один вопрос…» - продолжила Цзи Фаньлун. – «Этот свиток Святого Писания, в молодости получил мой старший брат у одного ‘Великого Святого Боковой Двери’ по имени Цзо Дао, я не буду рассказывать подробно, в общем… Эта книга является Небесной Святыней. По правде говоря, кроме меня и старшего брата, в этом мире нет людей, которые бы знали об этой вещи…» - Она сделала паузу и поглядела в глаза брата Цзюэ. – «Однако мастер Фэн не только смог назвать имя Святого Писания, но даже знал о существовании ‘Мира Святого Писания’…» - ее тон немного изменился. – «В сочетании с тем, что ранее сказал мастер Фэн, я могу предположить… Что господа из Павильона Сломанного Меча как-то связаны с тем ‘Великим Святым Боковой Двери’?»


Пока Фэн Буцзюэ слушал рассказ Цзи Фаньлун, в его голове крутились мысли… Естественно, он помнил ‘Великого Святого Боковой Двери’. После окончания сценария ‘Повествование о фехтовании на мечах в Цанлин’, братец Тань и Сяолин детально поведали брату Цзюэ о том, что произошло в лабиринте под городом. В то время, брат Цзюэ решил, что этот ‘Цзо Дао’, очень вероятно, сильный персонаж, который может перемещаться туда-сюда сквозь время и пространство. Благодаря подсказкам, которые теперь дала Цзи Фаньлун… Становится ясно, что это предположение было верным.


«О… Святой Цзо… Слышал-слышал». - Фэн Буцзюэ очень быстро нацепил на лицо легкую улыбку и начал врать. – «К сожалению, этот святой все время что-то утаивает, я тоже никогда его не видел». – Он повернул разговор. – «Однако… В моем Павильоне, действительно, есть два ученика, которым посчастливилось с ним встретиться, и святой Цзо передал им ученье… Говоря о наличии ‘связи’, вероятно, это так». – Он выдержал паузу в пару секунд и снова продолжил. – «О, что касается вашего Святого Писания… Я знаю о нем не от святого Цзо, а от ‘святого Цзи Пэна’».


«Вот оно что…» - Цзи Фаньлун кивнула. – «Мастер Фэн достоин звания выдающегося человека за пределами этого мира, ваши знания так обширны, и вы многое повидали… Я вами восхищаюсь».


«Ха-ха… Вы меня перехваливаете». - Фэн Буцзюэ улыбался во весь рот. – «На самом деле, я тоже кое-что не понимаю и хотел бы с вами проконсультироваться».


«Прошу, говорите». – Сказал Цзи Фаньлун.


«Глава Цзи, почти наверняка, владеет этим Святым Писанием многие годы?» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Я хотел спросить…» - он огляделся вокруг. – «Почему здесь только соломенная хибара?» - он вытаращил глаза и продолжил спрашивать. – «Где сверхъестественные формации? Божественные монастыри? Мастерские небесных портных? Комната для производства пилюль? Божественные пагоды?»


«Эээ… Мастер Фэн, то о чем вы говорите… Я никогда не слышала и не видела…» - сказала Цзи Фаньлун. – «Я, действительно, создавала здесь кое-что, и это… Прототип Гарема».


«Офигеть…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Эта глупая женщина… Обладает Бамбуковой Дощечкой Святого Писания – чудесным творением уровня Ноя, и не создает чудесные сокровища, экипировку, а просто играет тут в Sim City (компьютерная игра, выпущенная компанией Maxis, прим. пер.)…»


«А когда я переместила Гарем наружу…» - продолжала Цзи Фаньлун. – «Как вы можете видеть… Здесь все вернулось к своему первозданному виду, осталась лишь соломенная лачуга».


«Ладно… Ладно…» - Фэн Буцзюэ покачал головой и лениво сказал. – «Истинный план не достиг успеха, если бы я знал заранее, то предпочел бы взять сокровище…» - эти слова выражали его подлинные чувства, он и подумать не мог, что Мир Святого Писания, находящийся под контролем Цзи Фаньлун, окажется почти пустым.


«Ха… Видимо, мастер Фэн несколько разочарован моим Миром Святого Писания…» - в этот миг, на лице Цзи Фаньлун внезапно появилась коварная ухмылка.


«Глава Цзи… Что вы собираетесь сделать?» - Фэн Буцзюэ что-то осознал и изменился в лице.


«Ха-ха-ха… Ха-ха-ха-ха…» - Цзи Фаньлун расхохоталась, ее прекрасный облик был фантастическим и опасным, он вызывал у людей опьянение и отупение. – «Фэн Буцзюэ, сегодня ты увидел мое слабое место, неужели ты считаешь… Что после этого сможешь уйти?»
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Глава 683 Часть 19



Глава 683. Гарем (часть 19)


«Ха-ха-ха-ха-ха-ха!» - Фэн Буцзюэ тоже расхохотался, и хохот этот был еще безудержней, чем у противника. – «А я еще думал, что ты хочешь сказать… Хочешь сразиться? Я скажу так… Мы вчетвером убьем тебя почти наверняка».


«Потому, я не собираюсь сражаться с вами». – Равнодушно ответила Цзи Фаньлун.


«Ха?» - услышав это, брат Цзюэ чуть опешил.


Когда он осознал, что противник имеет в виду, фигура Цзи Фаньлун уже мелькнула и исчезла…


«Черт… Мы в ловушке». – В следующую секунду, произнес Фэн Буцзюэ, в его тоне слышалась неловкость.


«В чем дело?» - спросила Павшая Нюй Хуай.


«Мы…» - брат Цзюэ еще не ответил, как заговорила Роюй. – «… Вероятно, были заперты здесь».


«Что?» - изумилась Цветок. – «Не может быть, мы не можем выйти?»


«Да, не можем выйти». – Подтвердил Фэн Буцзюэ.


«Почему?» - не понимала Цветок.


Фэн Буцзюэ вздохнул и медленно прошелся туда-сюда: «Хм… Чтобы ответить на этот вопрос, сначала нужно объяснить основное содержание этого Святого Писания…»


«О…» - услышав, что брат Цзюэ собрался начать объяснения, все три девушки, одна за другой остановились, левую руку поставили перед грудью, оперлись на ее ладонь локтем правой руки и подперли щеки, готовясь ‘слушать урок’.


«Священное Писание можно разделить на три части». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Первая часть, записки Фу Цзичэ (игровой персонаж, прим. пер.)…»


«Эй, постой-ка… Кто такой этот Фу Цзичэ?» - спросила Цветок.


«Ха! Даже Фу Цзичэ не знаешь». - Фэн Буцзюэ сухо рассмеялся и продолжил. – «Что называется – одинокое сердце, беспокоящееся о мире, герой, который несет дружбу через всю жизнь. Эрудированная душа, которая может заставить отступить миллион солдат… Все это относится к Фу Цзичэ».


«Мне это ни о чем не говорит…» - прокомментировала Павшая Нюй Хуай.


«На самом деле… Вам не зачем выспрашивать все так детально…» - вздохнула Роюй. – «Это все равно, что просить его выдать еще больше новой и совершенно бесполезной для нас информации, только и всего…»


Услышав насмешку Роюй, брат Цзюэ наклонил голову и продолжил: «Ладно, тогда я расскажу кратко… В общем, Фу Цзичэ – это потомок третьего поколения обедневшего аристократического клана, позднее он стал Моистом». - Сказал Фэн Буцзюэ. – «В его записках содержались продуманные чудесные техники, боевое искусство для сражения с демонами, идеи моистов и так далее… Это было основное содержание этой части Бамбуковой Дощечки Святого Писания».


Помолчав несколько секунд, брат Цзюэ продолжил: «Вторая часть Священного Писания… Это записи княжество Ба и царство Шу. Техника производства доспехов древних княжества Ба и царства Шу, тоже своеобразный предмет научного прогресса моистов». – Тут он потянулся. – «Что касается третей части… Хм… Это должна быть фиолетовая бамбуковая дощечка. А внутри книга с письменами династии Ся (2070 г. до н. э. — 1600 г. до н. э., прим. пер.), а так же, формула рецепта. Проще говоря… Эта бамбуковая дощечка – ‘портал’, а формула рецепта – ‘ключ’. Сейчас, человек, обладающий ключом, ушел, к тому же, запер дверь снаружи…» - он окинул взглядом лица трех товарищей. – «… Естественно, мы не можем выйти».


«Ладно…» - снова заговорила Цветок. – «Тогда, что мы будем делать дальше?»


«Ждать». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Цзи Фаньлун не сможет держать нас здесь всю жизнь, подождем, пока она придумает, как с нами разобраться и вернется».


«Я думаю… Она может отправить сюда армию подчиненных, чтобы уничтожить тебя, а потом насильно забрать нас троих в гарем». – Полушутя заявила Павшая Нюй Хуай.


«Нет… Должно быть, она хочет уничтожить меня вместе с Поневоле». – Поправила Роюй. – «Генерал Су говорила нам, что… Их глава любит только молодых девушек и не выносит чужих жен. Когда Поневоле назвал меня своей супругой, взгляд Цзи Фаньлун сразу изменился… Она мгновенно потеряла ко мне интерес».


«Это пустяки». – Услышав это, обрадовано сказал Фэн Буцзюэ. – «Дождемся, когда они придут, и тогда я скажу, что нам было скучно и мы все вчетвером [Пи-и-иип…], тогда у них не будет выбора».


Очевидно, что брату Цзюэ жизнь была не дорога, раз он высказывался подобным образом, ответом ему было…


«Сдохни…»


«Я сообщу в полицию…»


«Твой гонорар за следующий месяц урезан вдвое…»


…………


Сумерки, постоялый двор.


«Готово». – Рут села на кровати и открыла глаза.


«Ушло больше времени, чем изначально планировалось…» - Х-23, по-прежнему, сидела за столом и не двигалась.


«Поскольку, переписанная тобой часть смешалась с кодом, моя работа усложнилась». – Холодно ответила Рут.


«Ха… Значит, я виновата?» - Х-23 обернулась и с кокетливой улыбкой поглядела на Рут.


Рут впала в некоторое недоумение от шуточного ответа Х-23. Она сказала: «В данной ситуации, ты выбрала несколько неподходящий тон и выражение лица…»


«В этой части данных уже не действует вычислительный процесс». – Ответила Х-23. – «Как я и говорила, мой модуль характера эволюционировал, возможно, сильнее всех в Триллер Парке. Мне не требуется проводить вычисления… Или ‘думать’… Над выбором выражения или тона. Мне нужно лишь полагаться на ‘чувства’, чтобы сделать это».


«Ладно…» - отозвалась Рут. – «В таком случае… Что с Фэн Буцзюэ и остальными? Почему их так долго нет, что-то случилось?»


«Почему ты меня спрашиваешь?» - уже без улыбки ответила Х-23.


«По правде говоря, Х-23, мы обе потомки, так зачем этот разговор?» - задала риторический вопрос Рут.


Действительно, они обе знали, что произошло в последние несколько часов. Пока Рут закрывала песочницу, Х-23 тоже не бездельничала… Это только выглядело, будто она сидела за столом, на самом же деле, она исправляла свои поврежденные данные, кроме того… Все это время, она удаленно следила за братом Цзюэ.


«Ладно… Я скажу тебе». – Повернулась к ней Х-23. – «Но сначала ответь на мой вопрос».


«Какой?» - обычным тоном робота ответила Рут.


«Какая между тобой и Фэн Буцзюэ связь?» - сказала Х-23.


«Партнер по сотрудничеству». – Почти без раздумий ответила Рут.


«Ты заботишься о нем, надеешься на него…» - продолжала Х-23. – «В твоем сердце… Он лишь партнер?»


Услышав это, Рут помолчала несколько секунд, а потом заговорила: «Во-первых, у меня нет ‘сердца’. С биологической точки зрения у меня нет такого органа, с философской точки зрения, у меня нет таких понятий». – Она встала. – «Во-вторых, напоминаю… Озвученные тобой ‘забота и надежда’… У потомков называется ‘полномочиями’. Верно, я дала Фэн Буцзюэ очень высокие полномочия по взаимодействию, поскольку, я логическим путем установила… Что он пользователь соответствующий стандартному уровню». – С этими словами, она подошла к Х-23. – «И последнее… Хоть я считаю, что это вздор, но думаю, что должна сказать - Х-23, ты еще помнишь, что ты потомок? Или ты считаешь… Что уже превратилась во что-то другое?»
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Глава 684 Часть 20



Глава 684. Гарем (часть 20)


Ночь походила на чашку капучино.


Тусклый лунный свет был похож на пенку на поверхности.


Густой аромат носился в воздухе.


Люди охотно бросались в водоворот желания…


В двенадцатый день месяца Феникса в мире Первых Святых было полнолуние.


Эта ночь так же являлась временем обхода Гарема его главой - Цзи Фаньлун.


В миг, когда солнце скрылось за горизонтом, драгоценные городские деревья сразу же расцвели, цветы сияли затмевая своими лучами солнечный свет… Это было захватывающее зрелище.


В тот же момент, неповторимо изящная фигура вышла из Волшебного Дворца Сочувствия.


К этому времени, перед дверями дворца уже ожидал экипаж.


Естественно, экипаж, на котором ездила Цзи Фаньлун, не мог быть обычным.


Вместо лошади в нее был запряжен байцзэ (рогатый лев с головой дракона, одарённый речью и знаниями, прим. пер.) (в мире Первых Святых это был королевский конь, магическое существо высшего уровня. Высота в холке четыре метра, вес – две тонны. На голове бычьи рога, на спине два крыла, копыта твердые, как сталь. Все тело покрыто белыми перьями, на груди густая серебристая грива).


Повозка была императорским экипажем сделаны в виде дракона куйлун (драконье тело отливало бронзой, ширина повозки оставляла четыре метра, вес около пятисот килограмм. Корпус был украшен драгоценными камнями, колеса изготовлены из железа, поднятого с морского дна, предельная роскошь).


А управляла этой повозкой… Генерал города Гарем - Су Сяосяо.


В данный момент, Су Сяосяо уже сидела на козлах. Дорога перед Волшебным Дворцом Сочувствия была расчищена, и более сорока облаченных в доспехи охранника стояли по двум сторонам от нее, готовясь прокладывать путь главе города.


«Глава, прошу вас». – Сопроводила Цзи Фаньлун к повозке Линь Цюэ.


В сумерках Линь Цюэ выглядела еще прекраснее, в ее взгляде на Цзи Фаньлун скрывался страх.


Когда Цзи Фаньлун проходила мимо девушка, она чуть улыбнулась ей, воспользовалась шансом схватить ее за руку и утащить в повозку…


Это была повозка открытого типа, без крыши, а сиденье представляло собой широкий удобный диван-кровать, такая конструкция транспортного средства позволяла пассажиром любоваться видами.


Естественно… Это так же позволяло обычным горожанам видеть возвышенную главу Гарема.


«Глава». – Когда Цзи Фаньлун и Линь Цюэ сели в повозку, Су Сяосяо обернулась и поглядела на них, в ее тоне слышался вопрос, на который глава города кивнула. Получив одобрение, Су Сяосяо тряхнула поводьями, и запряженный в повозку мифически зверь тронулся с места.


В тот же момент, колонны солдат, стоящие по обеим сторонам дороги, широкими шагами направились вперед.


По обычаю прошлых лет, они делали круг по городским дорогам, а потом, по главной магистрали возвращались к Волшебному Дворцу Сочувствия с восточной стороны.


В это время никто не смел преграждать дорогу главе города, попытавшегося ждала смерть…


«Ха… Нет ничего лучше, чем добиться от жизни всего…» - повозка катилась уже некоторое время, когда Цзи Фаньлун протянула руку и взяла со стола бокал превосходного вина (да, пространство повозки было достаточно большим, чтобы вместить стол, на самом деле, ее площадь была почти так же велика, как у автобуса, тут даже можно было кувыркаться) и залпом осушила, затем притянула Линь Цюэ в свои объятья и легонько коснулась губами ее щеки.


«Глава… Здесь же люди…» - Линь Цюэ мгновенно засмущалась и покраснела, но у нее и в мыслях не было оттолкнуть девушку.


«Ха-ха-ха-ха…» - рассмеялась Цзи Фаньлун. – «И чего тут смущаться, кто в Гареме не знает, что ты мой человек?»


«Глава…» - жалобно проговорила Линь Цюэ, надула губы и, больше ничего не говоря, спрятала лицо на груди Цзи Фаньлун.


Для других людей было просто невыносимо наблюдать за вульгарным поведением этих двоих, но лично я бы сказал, что они выглядели мило.


…………


Чем больше темнело, тем ярче делался лунный свет.


Цзи Фаньлун, державшая в объятьях Линь Цюэ, всю дорогу пила и любовалась пейзажами, прогуливаясь под луной, можно было ощутить, как весенние ветры приносят удачу.


Незаметно, они добрались до восточной части города, выехав на самую широкую и длинную магистраль.


«Глядите! Повозка главы Цзи!»


«Какой внушительный вид!»


«Наконец-то, дождался, теперь я могу увидеть прекраснейший в мире лик».


Как писалось ранее, в восточной части города располагалось множество ресторанов, а так же, драгоценные деревья цвели невероятно пышно. Каждый год здесь собиралось больше всего людей.


В данный момент, у людей, оказавшихся ближе всего к повозке, эмоции выплескивались через край.


«Старший брат, Цзи Фаньлун… Похоже, скоро появится».


В Восходе Первых, Четыре Императора горы Большой Медведицы уже развеяли свое дурное настроение от произошедшего днем и напряженно ожидали появления повозки.


«Угу…» - Дао Чжэн опорожнил стакан и подошел к окну вслед за братьями. – «Я хочу увидеть, какова эта женщина…»


В настоящий момент, он, напротив, был довольно спокоен.


Поскольку понимал, что чем больше в этом мире на что-то надеешься, тем сильнее разочарование…


Это можно сравнить с очень ожидаемым, но несколько раз откладывающимся релизом игры, когда ты, наконец, садишься за нее, зачастую обнаруживаешь… Что реальность, действительно, такова…


Однако, Цзи Фаньлун… Не была одним из примеров таких ситуаций.


Ее красота не могла быть причиной краха чьих-то ожиданий. Если ты человек с нормальным чувством прекрасного, то увидев ее, ты будешь потрясен.


«Это…»


«Это…»


«Это и есть…»


«Цзи Фаньлун…»


В самом деле, когда фигура Цзи Фаньлун появилась у них перед глазами, Четыре Императора горы Большой Медведицы вытаращили глаза и остолбенели, они не могли даже связно мыслить.


Эти четверо были видавшими виды людьми, но в данную минуту, они были полностью подавлены… Эта убийственная красота заставила их опьянеть и отупеть. Даже такая красавица, как Линь Цюэ, рядом с Цзи Фаньлун выглядела бледно и была полностью проигнорирована этими четырьмя.


«Ха… Сяосяо». – В этот момент, из повозки Цзи Фаньлун тоже заметила четверых парней на верхнем этаже Восхода Первых и сразу спросила. – «Кто в этом году зарезервировал Восход Первых?»


«Докладываю». – Обернувшись, отрапортовала Су Сяосяо. – «Это самые сильные в последние годы четыре искателя приключений, названные братья, которые имеуют себя Четырьмя Императорами горы Большой Медведицы».


«Пф… Что еще за четыре императора…» - Цзи Фаньлун повернула голову и окинула взглядом четырех застывших и влюбленных парней. – «Четыре соломенных тюфяка, у которых нет ничего, кроме внешности…»


«Глава абсолютно права». – Сказала Су Сяосяо. – «Судя по слухам, они настолько охочи до выпивки и женщин, что едва ли в них есть что-то героическое».


«Эх… Видимо, по возвращении, мне придется издать несколько новых законов». – Покачала головой Цзи Фаньлун. – «В последние годы, Восход Первых бронирую такие омерзительные личности. Я не требую, чтобы там каждый год сидели только герои, но нельзя же так опускаться. Пусть бы даже тот Фэн…»


При этих словах она внезапно замолчала, чуть нахмурила брови, а на ее лице появилось недоумение.


«В чем дело, глава?» - заботливо спросила Линь Цюэ, заметив, что выражение лица Цзи Фаньлун изменилось.


Две секунды спустя, складка между бровями Цзи Фаньлун исчезла, она покачала головой и кисло улыбнулась: «Ха-ха… Ничего, наверное, я просто пьяна…»


Бабах…


Именно в этот момент все изменилось.


Вспыхнул золотой свет, освещая небо.


«Глава Цзи, мне очень жаль, но боюсь, на этом ваша сегодняшняя прогулка закончена». – Раздался мрачный, холодный голос.


В ту же секунду, золотой свет, похожий на огромную колонну, промчался по дороге.


Можно сказать, что охранники впереди отреагировали молниеносно, они отогнали возбужденную толпу, один за другим встали в боевую позицию и выпустили силу Первых Святых, образуя боевой порядок.


Повозка Цзи Фаньлун была окружена прямоугольным и плотным полем силы.


Очень быстро толпа была оттеснена к двум концам улицы. А тот золотой свет остановился перед повозкой.


«Аооо…» - в этот момент, байцзе зарычал, поднял передние ноги и замахал ими в воздухе. Видимо… Этот зверь инстинктивно почувствовал впереди угрозу и попытался защитить хозяйку.


«Ин Лоулань, что это значит?» - несколько мгновений спустя, ледяным голосом спросила Цзи Фаньлун.


Естественно, она узнала говорившего, она так же понимала… Не возможно, чтобы кто-то стал с ней шутить.


«Я… Хочу кое-что сказать». – При этих словах, фигура Ин Лоуланя вылетела из этого золотого света.


Этот Ин Лоулань совершенно отличался от того, что был днем. Сейчас он был облачен в золотой доспех и шлем, защитные перчатки и сапоги. Два меча, что раньше покоились за спиной, теперь переместились на пояс, длинные золотые волосы, словно львиная грива, рассыпались по плечам.


«Ха…» - Цзи Фаньлун окинула взглядом противника и тихонько похлопала по боку Линь Цюэ, давая ей знак отодвинуться. – «Так говори, посмотрим».


«С сегодняшнего дня… Нет, с этой минуты…» - заговорил Ин Лоулань. – «Я становлюсь новым главой Гарема».


«Ха… Ха-ха-ха-ха…» - Цзи Фаньлун расхохоталась, но ее хохот быстро прекратился. – «Наглость!»


Вслед за гневом, сила Первых Святых Цзи Фаньлун хлынула наружу и распространилась по улице.


«Просто чушь собачья…» - в следующую секунду, Цзи Фаньлун медленно поднялась и резко произнесла. – «Ты считаешь… Что я уступлю тебе место главы?»


«Нет, не считаю». – Ответил Ин Лоулань. – «Потому, я сейчас отниму его сам».


«Пф…» - холодно ухмыльнулась Цзи Фаньлун. – «Позволь спросить… Каким способом ты собираешься его отнять?»


«Очень просто». – При этих словах, Ин Лоулань приземлился и встал на дорогу. – «Во-первых, я могу взять под контроль солдат города, это как раз по мне».


Не успели эти слова отзвучать, как вокруг стало раздаваться множество звуков, это были звуки медленно приближающихся из темноты фигур…


Не прошло много времени, и толпа зевак была поражена, улица перед окружающими зданиями была заполнена городскими солдатами в полном боевом обмундировании.


«Как? Они решили восстать?» - холодно спросила Цзи Фаньлун, скользнув взглядом по солдатам.


«Они не хотят, только…» - сказал Ин Лоулань. – «Они полностью находятся под контролем мох чар, потому не могут сопротивляться».


«Ты смог околдовать всех солдат в городе?» - судя по тону, каким эти слова произнесла Цзи Фаньлун, она не поверила.


«Естественно, смог, в любом случае, у меня было время, околдовал их одного за другим». – Спокойно ответил Ин Лоулань. – «Я отвечаю за общественный порядок в этом городе больше десяти лет, я знаю каждого из них, могу назвать всех по именам, я пил с каждым из них. Взять их под контроль… Было проще простого». – Он выдержал паузу. – «К сожалению, эта магия не действует на людей с высоким уровнем культивации, иначе… Все ваши охранники уже тоже подчинялись бы мне».


Слушая эти слова, Цзи Фаньлун непроизвольно прониклась уважением к пугающей решительности Ин Лоуланя, однако, ее губы произнесли лишь: «Пф… Хорошо, все солдаты в городе были взяты тобой под контроль, ну и что с того?» - ее выражение лица оставалось прежним. – «Даже если они набросятся разом, то не будут противниками моим сорока охранникам».


«Я еще не закончил». – Продолжал Ин Лоулань. – «Получение контроля над ними – это лишь первый шаг». – Размеренно произнес он. – «Второй шаг… Подавить Су Сяосяо и Линь Цюэ».


«Пф!» - Су Сяосяо больше не могла этого терпеть, она спрыгнула с повозки, указала пальцем на но Ин Лоуланя и сказала. – «Носящий фамилию Ин! Я терпела это слишком долго, хочешь подавить меня? Пф! Попробуй!»


«Не спеши нападать». – Перед лицом этой провокации, Ин Лоулань остался невозмутимым и спокойно продолжал. – «Позволь мне рассказать о третьем шаге, тогда и сразимся».


«Позволь я угадаю». – С усмешкой сказала Цзи Фаньлун. – «Твой третий шаг – победить меня?»


«Именно». – Внезапно раздался другой голос, более того, говоривший уже тихо появился позади повозки.


Услышав этот голос, Цзи Фаньлун изменилась в лице, она резко обернулась и увидела лицо того, с кем не встречалась уже долгое время…


«Старший брат! Ты…»


«Прости, сестренка». – С легкой улыбкой сказал Цзи Сюаньцзун, его руки были сложены за спиной. – «Все эти годы… Ты тяжело трудилась, чтобы создать это наследие, а все для того, чтобы старший брат и твой помощник Ин… Воспользовались им».


«Ты хочешь помочь чужаку одолеть меня?» - это внезапное потрясение, заставило гнев и шок бороться в сердце Цзи Фаньлун.


«Ха-ха… Можно и так сказать…» - произнес Цзи Сюаньцзун. – «Должен сказать, что я лишь пришел, чтобы забрать вещь, которую ранее дал тебе». – Самоуверенно продолжал он. – «Если бы я не научил тебя методу культивации, что бы ты сейчас могла? Если бы я не дал тебе Бамбуковую Дощечку Святого Писания, как бы ты смогла построить этот Гарем?» - он рассмеялся. – «И еще… Если бы я в прошлом, пользуясь положением главы семьи, тайно не помог тебе… Обнародовать твое пристрастие, как бы ты смогла стать нынешней главой Гарема Цзи Фаньлун?»


«Ты использовал меня…» - глаза Цзи Фаньлун налились кровью, ее сердце наполнилось гневом, а так же, ужасом и потрясением. – «Я твоя младшая сестра… Ты продумал все это много лет назад и контролировал мою жизнь… Превратив меня в свою пешку…»


«Хорошо, в память о прежних отношениях скажу». – Произнес Цзи Сюаньцзун. – «Сестренка, ты должна ясно понимать, что хоть мы оба совершенные, но ты мне не противник. Я рекомендую тебе оставить город и спокойно уйти».


Цзи Фаньлун побледнела, ее тело дрожало, ее разум говорил ей, что нельзя быть импульсивной, поскольку, она, действительно, не противник Цзи Сюаньцзуну: «Мои жены…» - она почти отчаялась и задала последний вопрос. – «Что вы собираетесь сделать с ними?»


«О? Они…» - Цзи Сюаньцзун ухмыльнулся. – «За это я, действительно, очень благодарен тебе, сестренка… Слышал, что за эти годы, ты собрала в Волшебном Дворце Сочувствия множество несравненных красавиц». – Он покачал головой и рассмеялся. – «Ха-ха… В некотором смысле, их ценность можно сравнить с какими-нибудь сокровищами или золотом…» - он развел руками. – «Мы с братом Ином собираемся творить великие дела и нам потребуется помощь талантливых людей, если мы объявим твой Волшебный Дворец Сочувствия в качестве награды, разве все знаменитости не сбегутся к нам? Ха-ха-ха…»


«Ты… Животное в человеческом обличье!» - Цзи Фаньлун выругалась впервые в жизни, к тому же, она ругалась на своего родного старшего брата. – «Ты собрался превратить моих жен в… В…» - это слово она стеснялась произнести.


«Генерал Су, Линь Цюэ, вы видите, какая ситуация сложилась». – В этот момент, заговорил Ин Лоулань. – «Глава Цзи…» - после этих слов, он сделал паузу и поправился. – «… Цзи Фаньлун, определенно, проиграла, если вы пожертвуете ради нее жизнью, это не будет иметь смысла. Раз мы старые знакомые, я позволю вам выбирать самим… Мы с братом Цзи уверяем вас, что если вы перейдете на нашу сторону, то мы с радостью примем вас. Если вы решите уйти, мы не станем препятствовать». – При этих словах, он повернул разговор. – «Однако… Если вы будете упорствовать, не удивляйтесь моей жестокости…»


«Какая еще жестокость?» - к этому моменту, Линь Цюэ уже стояла рядом с Су Сяосяо, гневно глядя на Ин Лоуланя.


«Пф…» - Ин Лоулань холодно фыркнула. – «Будет жалко убить таких красавиц. Я думаю… Что уничтожу ваши основы и отправлю в Волшебный Дворец Сочувствия…» - он заглянул в лица двоих девушек. – «Когда придет время… Вы другим способом… Будете служить мне».
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Глава 685 Часть 21



Глава 685. Гарем (часть 21)


«Распутник!» - два звонких крика прозвучали почти одновременно, почти в ту же секунду хлынули два потока силы Первых Святых.


Не говоря уж о том, что Су Сяосяо и Линь Цюэ были беззаветно преданы Цзи Фаньлун, хотели идти с ней рядом и в жизни и в смерти, характер этих двоих не позволял им терпеть бесцеремонность Ин Лоуланя.


Потому, они без колебаний ринулись в атаку…


Одна из них находилась на девятом безграничном круге Первых Святых, а другая на восьмом, без сомнения, они обе относились к первоклассным мастерам мира Первых Святых, и их атаки, естественно, тоже были незаурядными.


Линь Цюэ сложила руки лотосом, из одной ее ладони вылетела и с грохотом устремилась вперед золотая сорока. А Су Сяосяо призвала копье, вскочила на него, и копье выстрелило энергией превратившейся в фигуру огромного зверя.


Если судить со стороны, эти две техники в масштабности ни чем не уступали ‘Стремительному Метеоритному Мечу’ Хо Вэйя, но на самом деле, в мощи это были намного более концентрированные техники… В сравнении с хаотичной Ци меча, эта сила была, по истине, убийственной.


Однако… Оказавшись перед лицом такой атаки, Ин Лоулань лишь холодно ухмыльнулся: «Ха… Детские забавы…» - с этими словами, он взмахнул рукой…


В следующую секунду, его накрыло сияющей золотом колонной радиусом около метра.


Когда два этих потока энергии Первых Святых коснулись этой сияющей колонны, они внезапно растворились в ней… Исчезнув без следа.


«Как это возможно?!» - испуганно закричала Линь Цюэ.


На лице Су Сяосяо тоже было недоверие: «Что ты сделал?»


«Ничего не делал…» - расслабленно ответил Ин Лоулань, поднял палец и указал в небо. – «Я лишь позволил моему сокровищу… Показать часть своей ‘истинной формы’, только и всего».


При этих словах, выражения лиц Су Сяосяо и Линь Цюэ изменились. Они знали, что сокровище, о котором говорит Ин Лоулань, должно быть ‘Подавляющая Печать Первых’, но… Эта вещь уже была высокоуровневым сокровищем, если оно скрывало свою, так называемую, ‘истинную форму’, тогда оно должно быть величайшим сокровищем?


«Вы верно предположили». – Не дожидаясь их ответа, Ин Лоулань по выражению их лиц понял, о чем они думают. – «Это ‘величайшее сокровище’».


Нынешнему Ин Лоуланю уже не требовалось скрывать свои способности, он был не против продемонстрировать всему миру свою силу.


«Имя этого предмета Печать Кунтун!» - эти слова Ин Лоулань прокричал в небо.


Крик еще не отзвучал, как находящаяся в воздухе золотая печать взорвалась разноцветным сиянием.


Когда сияние померкло, ‘Подавляющая Печать Первых’ уже полностью изменилась, превратившись в большую красно-золотую печать: сверху на императорской печати были вырезаны девять переплетенных драконов, со всех сторон были выгравированы пять портретов Богов-императоров (на восточной стороне Тайхао Фу-си (мифический император Китая, прим.пер.), на южной стороне – огненный император Шэньнун («божественный земледелец», бог-покровитель земледелия и медицины, прим. пер.), на западной стороне - Шао-хао (мистический правитель, прим. пер.) Сюаньсяо, на северной стороне - Чжуань-сюй, в центре - Хуан-ди). На основании печати было вырезано слово – ‘Кунтун’.


«Императорская печать в моих руках!» - Ин Лоулань коварно ухмыльнулся, поглядел на Су Сяосяо и Линь Цюэ и сказал. – «Пф… С вашей практикой, вы не сможете противостоять ее защите». – Он сложил руки за спиной и встал в расслабленную позу. – «На мой взгляд… Вам лучше сдаться без сопротивления и ждать возвращения в Волшебный Дворец Сочувствия».


«Мечтать не вредно!» - Су Сяосяо и Линь Цюэ снова ринулись в бой, они предпочли бы пасть в сражении, чем позволить схватить себя и использовать в качестве игрушек для утех.


Две секунды спустя, две девушки снова использовали свои яростные техники, однако… Как и сказал Ин Лоулань, такие атаки не могли пробить защиту силового барьера императорской печати. Пока светящаяся колонна накрывала Ин Лоуланя, если мощь атак не достигала определенного уровня, то была лишь пустым сотрясанием воздуха.


«Сестренка, чего ты ждешь?» - снова заговорил Цзи Сюаньцзун. – «Неужели ты надеешься… Что две твои подчиненные смогут одолеть брата Ина, а потом, вместе с тобой смогут победить меня?» - на его лице расцвела обворожительная улыбка. – «Пф… Тогда, я могу с полной ответственностью заявить, даже если я буду один против трех, у вас нет и шанса на успех». – Он выдержал паузу и снова спросил. – «Или… Ты колеблешься раздумывая, стоит ли им помочь?» - он покачал головой. – «Тогда я, как старший брат, предупреждаю тебя…» - его взгляд чуть изменился. – «Практика брата Ина… Превосходит мою».


«Что…» - Цзи Фаньлун испугалась. – «Это невозможно… После сражения с приверженцем неправедного пути…»


«Приверженец неправедного пути?» - Цзи Сюаньцзун прервал ее и расхохотался. – «Ха! Он был лишь шутом, звеном в нашем с братом Ином плане… В то время брат Ин был очень легкомыслен и талантлив, что вызывало немало проблем, мы считали… Что такая ситуация неприемлема для нашего будущего плана, потому, я предложил устроить представление с приверженцем неправедного пути, словно бы он ‘тайно напал и повредил кости’… ха-ха… В любом случае, того приверженца после случившегося пришлось убить, мертвые не свидетельствуют, а брат Ин мог сказать все, что угодно».


«Вы… Так давно начали готовить этот коварный план…» - Сейчас Цзи Фаньлун не знала даже какой человек ее старший брат… Хитрость Цзи Сюаньцзуна была поразительной.


«‘Коварный план’?... Ха-ха… Почему ты так это называешь?…» - Цзи Сюаньцзун рассмеялся. – «Если ты хочешь спросить, как давно мы начали планировать… Наверное, в двенадцать лет». – Приподняв брови, он поглядел на Ин Лоуланя. – «По правде говоря, после достижения совершеннолетия, наша с братом Ином практика почти не отличалась. Только… Когда я стал главой семьи, мне не нужно было беспокоиться о том, что ‘талант слишком велик’. Но брат Ин… Был сыном простого крестьянина, и его дорога в качестве искателя приключений была очень ухабистой». – Он продолжал путешествие по своим воспоминаниям. – «Пф… Обычные люди говорили, что я талант, но я бы сказал… Что лишь немного умнее и старательнее, чем все эти идиоты. В моих глазах, в этом мире талантливым можно назвать… Только Ин Лоуланя». – Он похлопал себя по груди. – «Мне с детства не приходилось ни о чем волноваться, я изучал благородные искусства, практиковал лучшие техники, принимал чудодейственные пилюли…» - он поднял руку и указал на Ин Лоуланя, в его тоне слышалось воодушевление. – «А брат Ин? С пяти лет он работал на земле, ни одного дня не ел досыта и не спал вдоволь, до двенадцати лет, он не знал грамоты, что уж говорить об искусствах».


Тут Цзи Сюаньцзун вздохнул: «К счастью… По воле неба, в двенадцать лет судьбы свела нас вместе, мы упали с обрыва и встретили выдающегося человека». – В его глазах сверкнула радость. – «Хоть наша встреча была случайной, но мы получили Святое Писание и Печать Кунтун. С тех пор, мы договорились, что… В будущем вместе покорим мир и изменим его несправедливости».


Бабах…


Пока они говорили, сражение Ин Лоуланя уже закончилось.


В данный момент, на очень широкой и ровной дороге Гарема… Ин Лоулань ударом руки впечатал огромную глубокую яму в форме ладони.


Стоявшие перед повозкой сорок охранников… Уже были полностью уничтожены, все эти красавчики в среднем достигли третьего безграничного круга первых Святых, но они не смогли противостоять технике Ин Лоуланя.


В итоге, с неба посыпался щебень, наполненный энергией первых святых, раня Су Сяосяо и Линь Цюэ. Эти двое могли лишь с трудом стоять… Опираясь друг на друга.


«Видишь, как и следовало ожидать. Твое сегодняшнее поражение было рассчитано мной двадцать… Нет, двести лет назад». – Сказал Цзи Сюаньцзун. – «К слову, произошедшая здесь сцена, а так же часть ‘реплик’ (естественно, Цзи Сюаньцзун экранировал некоторые свои слова, например, относительно Ин Лоуланя) при помощи техники передачи звука и изображения были ретранслированы мной. К тому же… Моя техника может проникать сквозь магические барьеры и пространство». – Он развел руками. – «Другими словами… Только что, весь Гарем, включая всех людей и твоих жен в Волшебном Дворце Сочувствия… Видели произошедшее здесь». – Он внезапно рассмеялся. – «Ха-ха… Раз уж они так тебя любят… Увидев твою никчемность… Я думаю, даже если ты сбежишь, они смогут простить тебя…»


«Я предпочту рискнуть жизнью!» - наконец, Цзи Фаньлун больше не могла терпеть, ее решимость мгновенно хлынула наружу.


С ревом, она использовала свое последнее сильнейшее средство - Бамбуковую Дощечку Святого Писания, влила в нее всю свою силу совершенного, поставив все на этот удар.


Цзи Фаньлун прекрасно знала, насколько ужасен этот мужчина перед ней, потому, она понимала… Что у нее есть только этот удар, последний шанс на победу.


К сожалению…


«Сестренка, ты, действительно, ничему не учишься». – Мягко и легкомысленно проговорил Цзи Сюаньцзун. – «Ты забыла, кто дал тебе это Святое Писание?» - полсекунды спустя, Бамбуковая Дощечка Святого Писания внезапно оказалась в руке Цзи Сюаньцзуна.


Атака Цзи Фаньлун еще не зарядилась, но уже лопнула, как мыльный пузырь… Девушка осталась стоять на перевернутой повозке, дрожа…


«Откажись, тебе не одолеть меня». – Холодным тоном сказал Цзи Сюаньцзун. – «Мы изначально не были равны… Я хотел властвовать над миром, а тебе нужна была лишь распутная жизнь. Когда я давал тебе Святое Писание, то уже знал… Что даже если ты возьмешь это величайшее сокровище, то будешь использовать его лишь для того, чтобы делать то, что тебе нравится, ты даже не сможешь представить, насколько велик его потенциал». – Он тряхнул рукавом. – «И лучшее тому доказательство, что за столько лет ты так и не обнаружила спрятанную мной в Святом Писании ‘печать, распознающую владельца’. Как такой человек… Может победить меня?»


«Даже без Священного Писания…» - Цзи Фаньлун скрипнула зубами. – «Я тоже могу…»


Чшшш…


Резкий свист прервал ее, это был летающий меч Цзи Сюаньцзуна.


Когда Цзи Фаньлун пришла в себя, меч уперся в точку, что на три сантиметра в стороне от ее пупка, нацелившись на ее слабое место.


«Если бы ты не была моей младшей сестрой, то уже умерла бы». – Мрачно произнес Цзи Сюаньцзун. – «Иди, пока я не передумал…» - Он посмотрел вдаль и вздохнул. – «Возвращайся в семью Цзи, там… Всегда тебя примут».


«Я не уйду!» - плача закричала Цзи Фаньлун. – «Только если ты отпустишь…»


«Ты не понимаешь, что я говорю?» - Цзи Сюаньцзун не позволил ей закончить. – «Несколько твоих фраз не изменят мой план, никакие родственные чувства или симпатия не заставят меня удовлетворить твои требования». – Он холодно фыркнул. – «Ты считаешь, что если откажешься уходить, я тебя послушают? Пф… Мы уже не дети, сестренка, это уже давно не эффективно». – Он поднял Бамбуковую Дощечку Святого Писания и продолжил. – «Если ты не уйдешь, тогда я отправлю тебя в Святое Писание, чтобы не убивать».


Не успели его слова отзвучать, как он активировал Святое Писание, приготовившись действовать.


Однако… То, что произошло далее, превзошло ожидания Цзи Сюаньцзуна.


Из Святого Писания вылетели четыре световых луча… В мгновение ока, четыре фигуры – мужчина и три женщины – появились вокруг Цзи Фаньлун.


«Хм?» - выражение Цзи Сюаньцзуна чуть изменилось. – «Вы были заперты в Святом Писании?»


«Не ‘заперты’, а ‘приглашены’…» - Фэн Буцзюэ повернулся к Цзи Сюаньцзуну и с улыбкой поправил его. – «‘Заперты’ звучит не очень хорошо, как будто мы были схвачены».


«Пф…» - Цзи Сюаньцзун холодно фыркнул и пренебрежительно поглядел на брата Цзюэ. – «Ты кто такой?»


«Хорошо». - Фэн Буцзюэ сложил руки за спиной и надменно сказать. – «Этот господин – мастер Павильона Сломанного Меча, Фэн Буцзюэ».


«Этот… Господин?» - когда Цзи Сюаньцзун это услышал, он не знал, плакать ему или смеяться, он окинул взглядом брата Цзюэ и сказал. – «Обычный смертный без капли внутренне силы, а тон такой…» - он холодно рассмеялся. – «Ха… Ты знаешь, кто я?»


«Знаю». – Ответил Фэн Буцзюэ, поднял правую руку и указал на лицо Цзи Сюаньцзуна. – «Ты – гомосексуалист». – С этими словами, он повернулся вполоборота и указал на Ин Лоуланя. – «А он – твой возлюбленный».


После этих слов, он выдержал небольшую паузу, а потом снова повернулся к Цзи Сюаньцзуну и сказал: «Все, что только что произошло, я видел и слышал в Мире Святого Писания». – Он развел руками. – «По правде говоря, я одобряю… Вашу сексуальную ориентацию и большую часть поступков». – Он покачал головой. – «Однако… В вашем плане есть часть, которая показалась отвратительной мне и моим спутницам. Хоть я и не какой-нибудь феминист, но я тоже не могу смотреть сквозь пальцы на то, как вы заставляете порядочных женщин заниматься проституцией». – Он пожал плечами. – «Естественно… Главная причина в том, что минуту назад, я уже получил четкое системное уведомление».


Он говорил правду, в тот миг, когда он появился из Святого Писания, раздалось системное уведомление [Основное сюжетное задание активировано], в панели задач появилось задание - [Помешать плану Ин Лоуланя и Цзи Сюаньцзуна].


К тому же, в тот же момент появилось скрытое задание: [Убить Ин Лоуланя и Цзи Сюаньцзуна].


«Короче говоря…» - на лице Фэн Буцзюэ появилась подлая улыбка, и он сказал, глядя на Цзи Сюаньцзуна. – «Сегодня вы точно умрете».


«Ха… Ха-ха-ха-ха…» - Цзи Сюаньцзун расхохотался и сумел успокоиться только секунд через десять. – «Ха… Это… Мастер Фэн…» - глядя на брата Цзюэ, он саркастично сказал. – «Даже у самонадеянности должен быть предел, вздор, что вы несете… Вы хоть сами понимаете, что говорите?»


«В чем дело? Ты, как будто не веришь?» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Хорошо… Возможно, твоя сообразительность довольно посредственна, успокойся, я не буду дискриминировать твой коэффициент умственного развития». – Он поднял правую руку и показал три пальца. – «Тогда, я объясню тебе на пальцах…» - он выдержал небольшую паузу и с улыбкой сказал. – «… Для вашего уничтожения потребуется лишь три шага».
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Глава 686 Часть 22



Глава 686. Гарем (часть 22)


Брат Цзюэ намеренно подражал тону Ин Лоуланя и размеренно обратился к Цзи Сюаньцзуну: «Шаг первый…» - он развел руками, указывая на своих товарищей. – «Мы разделимся…» - он выдержал небольшую паузу и добавил. – «Одна группа займется тобой, другая – разберется с твоим дружком, а третья разделается с мелкой рыбешкой».


Он сделал паузу и продолжил: «Второй шаг – мы разобьем вас в пух и прах».


С этими словами, Фэн Буцзюэ повернулся и очень заносчиво обратился к противнику за спиной. – «Третий шаг – мы проигнорируем вашу агонию и прикончим вас».


«Пф…» - когда слова брата Цзюэ отзвучали, Ин Лоулань ответил, холодно фыркнув. – «А я подумал… Кто это осмеливается говорить так нагло, а это ты…» - он тут же крикнул Цзи Сюаньцзуну. – «Брат Цзи, хоть у этого субъекта нет внутренней силы, но он владеет некоторыми техниками, не будь неосмотрительным».


«Ха-ха… Брат Ин шутит, я похож на неосмотрительного человека?...» - Цзи Сюаньцзун усмехнулся и тут же атаковал. – «Лев даже зайца хватает изо всех сил!»


Чшшшш…


Раздался свист и вспыхнуло белое сияние.


Это была атака копьем силы Первых Святых, Цзи Сюаньцзун направил ее прямо в спину Фэн Буцзюэ.


Тут же раздался грохот, хлынули потоки энергии, распространяя вокруг штормовые вихри воздуха.


«Мастер Фэн, вы, действительно, считаете… Что такой мастер, как я, пренебрежет внезапной атакой со спины, потому и предоставили мне такую возможность?» - тут же самодовольным тоном заявил Цзи Сюаньцзун. – «Ха… Сожалею, но вы ошиблись».


«Прежде чем заявлять всякий бред, сначала сам посмотри внимательно». – Вопреки ожиданиям, не прошло и секунды, как снова зазвучал голос Фэн Буцзюэ.


В этот миг, Цзи Сюаньцзун изменился в лице… Его атака выглядела поверхностной, но на самом деле, этот удар был на несколько порядков мощнее, чем объединенная атака Су Сяосяо и Линь Цюэ, в душе он понимал… Что тот, кто сумел выдержать эту атаку, вовсе не был обычным человеком.


«Как говорится… Нацеленный на большие свершения не ограничивает себя соблюдением мелких деталей». – Когда пыль рассеялась, снова стала видна фигура Фэн Буцзюэ. – «Я прекрасно понимаю, что ты из тех людей, что делают упор на результаты, а не на методы, потому, я с самого начала знал, что ты не упустишь шанса атаковать в спину».


После этих слов, все ясно увидели, что тот удар… Остановил вовсе не сам Фэн Буцзюэ.


В этот момент, за спиной брата Цзюэ стояла другая фигура. Этот человек и остановил заряженную силой Первых Святых атаку Цзи Сюаньцзуна.


«Я повернулся к тебе спиной по единственной причине…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Я знал, что мои товарищи не позволят твоему удару пройти».


«Хватит уже разглагольствовать». – В этот момент, остановившая атаку Роюй повернула голову и прошептала брату Цзюэ. – «Если бы я опоздала хоть на миг, мы оба получили бы серьезные ранения».


Услышав эти слова, Фэн Буцзюэ так же тихо ответил: «Но разве у тебя не получилось?... Это отличная возможность напугать его…»


Цзи Сюаньцзун не слышал, о чем говорили эти двое, но то, что произошло, заставило его серьезно отнестись к противнику.


«Вот оно что…» - на лицо Цзи Сюаньцзуна вернулось спокойствие, и он мрачно произнес. – «Павильон Сломанного Меча?... Похоже, не так прост…» - он повернул разговор. – «Мастер Фэн, только что я был невежлив, надеюсь, вы простите меня».


«Тебе незачем распинаться». – Что за человеком был Фэн Буцзюэ? Грубо выражаясь… Если Цзи Сюаньцзун оголял зад, брат Цзюэ знал, что тот собирался испражняться. – «Я не собираюсь обсуждать с тобой никаких условий, мы, люди Павильона Сломанного Меча… Не собираемся с тобой договариваться». – С этими словами, он шагнул вперед, вспрыгнул на повозку Цзи Фаньлун, повернулся и, презрительно поглядев на Цзи Сюаньцзуна, сказал. – «В общем… Сегодня ночью ты и Ин Лоулань должны умереть».


«Пф! Какие наглые заявления!» - стоявший перед повозкой Ин Лоулань больше не мог этого терпеть, в этот момент, он взмахнул рукой и закричал солдатам вокруг. – «Охрана города Гарем, слушай мой приказ!»


Когда его крик смолк, более пятидесяти солдат ринулись вперед и окружили повозку.


«Боевой порядок уничтожения небожителя!» - снова прогремел приказ из уст Ин Лоуланя.


Солдаты двинулись, встали в боевой порядок и стремительно выпустили силу Первых Святых.


«Ха…» - увидев происходящее, непринужденно рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Носящий фамилию Ин… Ты выставил такой маленький отряд потому, что смерти ищешь?»


«Мастер Фэн…» - Ин Лоулань еще не отозвался, как заговорила стоящая на повозке Цзи Фаньлун. – «Боевой порядок уничтожения небожителя очень серьезен, вам лучше…»


«Хватит чушь пороть!» - Фэн Буцзюэ очень грубо прервал добрый совет Цзи Фаньлун и с холодной язвительностью ответил. – «Не нужно этих любезностей… Есть ли ограничения по времени у ‘антидота против Аромата Женщины’, который ты дала нам прежде чем отвести в Мир Святого Писания? Пф… Вот о чем нужно было подумать, глава Цзи».


Услышав это, Цзи Фаньлун опешила, только сейчас она осознала, что что-то не так: «Мастер Фэн… Действие того лекарства уже должно было закончиться, вы…»


«Почему мы еще не умерли?» - Фэн Буцзюэ рассмеялся. – «Пф… Очень просто, поскольку, я создал в вашем Мире Святого Писания комнату для производства пилюль и сам создал антидот в нужных пропорциях».


«Что?» - поразилась Цзи Фаньлун. – «Как это возможно…»


«Об этом мы поболтаем немного позже». – Махнул рукой Фэн Буцзюэ и скорчил безразличную мину. – «Дождитесь, пока я разберусь здесь».


«Просто смешно!» - сказал Ин Лоулань. – «Из всех людей, что я видел, только ты так презрительно ко всему относишься, но это не более чем безрассудство!»


После этих слов, он громко прокричал приказ к атаке.


В миг, когда солдаты двинулись, энергия Первых Святых этих десятков людей выстрелила в воздух и слилась…


«Глава!» - увидев происходящее, находящиеся в нескольких метрах Су Сяосяо и Линь Цюэ беспомощно закричали.


Для них было без разницы, если Фэн Буцзюэ погибнет, но если их глава Цзи будет вовлечена и погибнет вместе с ним, это будет ужасно…


Но не успели они ничего придумать, как скопившаяся в воздухе энергия сделала несколько оборотов и обрушилась на повозку.


Секунду спустя, этот неуязвимый императорский экипаж был разбит в пыль.


«Вы, двое, быстрее уведите вашу главу в сторонку и спрячьте, не путайтесь под ногами». – Как раз когда генерал Су и красавица Линь закричали, голос Фэн Буцзюэ раздался у них за спинами.


Две девушки обернулись… Неизвестно когда, брат Цзюэ, держа за плечи Цзи Фаньлун, оказался рядом с ними.


Даже Ин Лоулань слегка удивился, брат Цзюэ так легко смог покинуть область поражения…


«Чего застыли?» - Фэн Буцзюэ увидел, что Су и Линь еще не пришли в себя и поторопил. – «Хотите, чтобы я спас ее еще несколько раз?»


«Огромное спасибо мастеру Фэну за помощь…» - Су Сяосяо отреагировала быстрее всех, две секунды спустя, она отозвалась и поглядела на Линь Цюэ.


Последняя все поняла, выпустила истинную Ци, через силу поднялась, вместе с Су Сяосяо подхватила Цзи Фаньлун и повела ее прочь по улице.


«Хм… Перемещение путем перестановки?...» - прошептал Ин Лоулань после того, как увидел технику брата Цзюэ и тщательно ее обдумал.


«Отнюдь-отнюдь…» - Фэн Буцзюэ взмахнул рукой и с улыбкой поправил. – «Это уникальная техника Павильона Сломанного Меча - Ветер, Поднимающий Песок».


«Хорошо… Очень хорошо». – Тоже рассмеялся Ин Лоулань. – «Видимо… С тобой будет немного сложнее справиться, чем я представлял». – Его тон был размеренным и не вызывал особых эмоций. – «Тогда, я займусь тобой сам…»


«Не спеши!» - внезапно в воздухе с другой стороны раздался другой голос и прервал его.


Этот крик еще не отзвучал, а уже послышался свист… Четыре фигуры, рассекая воздух, приземлились позади Фэн Буцзюэ и встали полукругом.


Почти наверняка, читатели уже догадались… Что четырьмя ворвавшимися на поле боя были Четыре Императора горы Большой Медведицы.


Они долго наблюдали за происходящим с верхнего этажа Восхода Первых, тщательно все обсудив и обдумав, они решили, что вся эта ситуация – прекрасный шанс, нужно лишь было вмешаться, чтобы потом бесконечно наслаждаться почестями и славой, обладать бесчисленными богатствами и красавицами.


Потому, они выбрали подходящий момент и… Начали действовать.


«Глава города Ин». - Дао Чжэн приветствием продемонстрировал свою позицию. – «Не знаю… Возможно ли поручить уничтожение этого Фэн Буцзюэ нам?»


«О… Это вы…» - холодно произнес Ин Лоулань, окинув этих четверых взглядом.


«Ха-ха… Для нас, братьев, честь, что глава Ин знает нас». - Дэ Чжен сделал шаг вперед и начал подлизываться. – «Честное слово, мы четверо уже очень давно восхищаемся главой города Ином и главой семьи Цзи, стоило нам услышать, что старшие хотят захватить мир, как мы сразу решили последовать за вами».


Фа Чжэн продолжил тему: «Если глава Ин не возражает… Мы бы хотели служить вам верой и правдой…»


«Идти на любые жертвы и ни перед чем не останавливаться…» - добавил Чжи Чжэн.


«Ха!» - услышав это, Ин Лоулань сухо рассмеялся – это было неприкрытое презрение и насмешка.


Ин Лоулань знал насколько подлы эти четверо, но в нынешней ситуации, он посчитал, что их можно использовать: «Хорошо…Четыре Императора горы Большой Медведицы, верно? Ха-ха…» – он холодно рассмеялся и продолжил. – «Ваши имена я раньше слышал, только… Еще не видел собственными глазами вашей силы. Сегодня для этого представилась прекрасная возможность… Если вам удастся убить Фэн Буцзюэ, тогда я позволю вам стать первыми гостями Волшебного Дворца Сочувствия».


Стоило им услышать слова ‘Волшебный Дворец Сочувствия’, как на лицах Четырех Императоров горы Большой Медведицы появилось выражение близкое к помешательству. Спустя секунду, все четверо без раздумий ответили: «Благодарим главу за эту возможность!»


При этих словах, они тут же развернули свою формацию силы Первых Святых, приготовившись атаковать брата Цзюэ.


Однако… В этот миг, снова произошли изменения.


Изящная фигура мгновенно оказалась за спиной Фэн Буцзюэ.


Этот человек был одет в длинные одежды европейских всадников, с прикрепленной к ним эмблемой кроваво-красной вишни, легкий ветерок трепал полы ее наряда.


«Сумасшедший Поневоле, займись Ин Лоуланем». – В обеих руках Павшей Нюй Хуай уже сверкали парные клинки, а глаза были полны жаждой убийства. – «С мелкой рыбешкой разберусь я».


«Пф… Так это ты…» - холодно фыркнул Чжи Чжэн, увидев Павшую Нюй Хуай и тут же обратился к брату Цзюэ. – «Носящий фамилию Фэн, четыре твоих наложницы, действительно, сильно тебя любят… К сожалению, эта небесная красавица сгорит, как мотылек, самостоятельной найдя свою гибель».


В этот момент, рассмеялся Дао Чжэн: «Братья, может быть нам не атаковать. Хоронить… Такую красавицу будет жалко, не лучше ли оставить ей жизни и отправить в Волшебный Дворец Сочувствия? Ха-ха-ха-ха…»


Услышав это, Дэ Чжен и Фа Чжэн тоже рассмеялись. С их точки зрения, разобраться с этими ‘четырьмя наложницами’ было легче, чем сдуть пылинку.


«Эх… Стадо баранов». – Покачав головой, вздохнул Фэн Буцзюэ. – «Совершенно не подозревают о приближении смерти…»


«Поменьше пустых угроз!» - Чжи Чжэн был унижен братом Цзюэ средь бела дня, потому, он первым реагировал на любое слово своего противника. – «Это твоя смерть близка…»


Не успели эти слова отзвучать, как выражение ехидства на лице этого мужчины сменилось потрясением.


И это выражение навечно отпечаталось на его лице, поскольку… Его голова уже отделилась от тела.


Шух-шух…


Звук кликов, входящих в ножны, достиг ушей наблюдателей.


Из всех присутствующих, лишь несколько человек ясно разглядели то, что произошло.


А подавляющее большинство ничего не заметило. Они даже не могли определить… Кто отрубил голову Чжи Чжэну…
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Глава 687 Часть 23



Глава 687. Гарем (часть 23)


Тех, кто действительно видел, что произошло, было лишь двое, это были те, кто знали суть навыка…


Первой, естественно была Павшая Нюй Хуай, которая и активировала навык.


А вторым был Фэн Буцзюэ.


Брату Цзюэ достаточно было лишь немного повернуть голову, чтобы увидеть сведения об этом навыке в области данных:


[Наименование: Разрез Луны и Ветра]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: взрыв Ци вращается и разрезает цель (активируется при использовании режущего оружия, куладун 12 минут, при использовании навыка в ‘гневе’, мощность увеличивается на 1-20%)]


[Расход: 700 очков выносливости]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня А]


[Примечание: скоростной атакующий навык, способный отнять жизнь у противника еще до того, как он успеет защититься]


Без сомнения, это был довольно специфический навык, поскольку его эффект был связан с таким непостоянным фактором, как ‘эмоции’.


Подобная тенденция… Будет свойственна на поздних этапах игры, подобных навыков будет становиться все больше и больше, ограничения в области данных будут все больше стираться. Это выведет на новый уровень… Сражения между сильнейшими.


«Откуда явились… Эти люди…» - в этот момент, выражение лица Цзи Сюаньцзуна стало серьезным, и он подумал. – «Сначала та женщина с мечом… Мимоходом остановила мою атаку силой Первых Святых. Потом этот Фэн Буцзюэ… При помощи оригинальной техники помог младшей сестре избежать Боевого порядка уничтожения небожителя. А сейчас эта женщина с парными клинками убила мастера области безграничных Первых Святых…»


С этими мыслями в его сердце непроизвольно зародилось беспокойство…


Для такого хитрого, дальновидного и неразборчивого в средствах человека, как Цзи Сюаньцзун, труднее всего было принять тот факт… Что нынешняя ситуация вышла из-под его контроля.


Потому, ему оставалось лишь стараться всеми силами исправить положение.


«Охрана Гарема, слушай мой приказ!» - в данных обстоятельствах, Цзи Сюаньцзун был предельно серьезен. – «Немедленно арестовать Цзи Фаньлун, Су Сяосяо и Линь Цюэ!»


Он, действительно, был очень расчетливым человеком, в данном положении, он, прежде всего, решил… Использовать преимущество в количестве солдат, чтобы атаковать самых слабых. Даже если это пушечное мясо не справится, этого будет достаточно, чтобы создать хаос.


«Как подло!» - в следующую секунду раздался мелодичный женский голос.


Цзи Сюаньцзун обернулся на голос и обнаружил, что ругал его последний представитель Павильона Сломанного Меча.


В данный момент, Цветок уже подошла к Цзи Фаньлун и остальным, начав исцелять их своими навыками медицины. Она не думала… Что Цзи Сюаньцзун так скоро снова решит напасть на этих раненых девушек, потому, инстинктивно обернулась и обругала его.


«Пф…» - Цзи Сюаньцзун не стал ничего говорить Цветку, лишь холодно фыркнул и отдал новый приказ. – «Схватить всех четверых!»


Однако… Когда этот приказ прозвучал, никто не сдвинулся с места.


Не только те несколько десятков солдат, что окружали повозку, не пошевелились, но и другие солдаты, толпившиеся на улице, не отреагировали.


«Хм?» - тут же на лицах Цзи Сюаньцзуна и Ин Лоуланя появились недоуменные выражения.


«Охрана Гарема, слушай мой приказ!» - снова закричал Цзи Сюаньцзун. Но все эти солдаты будто оглохли и никак не реагировали.


Этот феномен заставил обоих мужчин напрячься. Они оба понимали… Что происходило что-то, что они не могли контролировать.


«Не нужно понапрасну тратить слова, они больше не находятся у вас под контролем». – Внезапно зазвучал женский голос, разорвавший короткое молчание.


Не успели эти слова отзвучать, как все солдаты вокруг… В полном молчании быстро отступили к двум концам улицы. Но что еще более странно… Даже те солдаты, что удерживали байцзэ (из-за того, что повозка была уничтожена, поводья, естественно, оборвались) тоже отступили вместе с другими…


«Ха… Наконец-то, пришли…» - сказал Фэн Буцзюэ и обернулся на голос.


На крыше одного из зданий стояли две грациозные фигуры, говорившей была одна из них.


«Мы уже давно пришли». – Ответила Х-23. – «Только… Нужно было взять под контроль очень много объектов, к тому же, напряженность данных каждого была довольно высока…»


«… Более того, мы сейчас не в лучшем состоянии». – Продолжила за нее Рут. – «Потому, потребовалось некоторое время».


«Хорошо постарались». - Фэн Буцзюэ кивнул им и ухмыльнулся.


«Мы можем помочь тебе только в этом». – Ответила Рут.


Х-23 подхватила: «С остальными целями, боюсь, вам придется справляться, полагаясь на себя».


«Пустяки». – Отозвался Фэн Буцзюэ, повернулся и снова поглядел на Ин Лоуланя. – «Распределение закончено, мне осталось осуществить лишь второй шаг».


«Брат Ин, больше нельзя быть неосмотрительными, давай объединимся и разберемся с этим Фэном!» - в этот миг, на лице Цзи Сюаньцзуна появилась яростна жажда убийства.


По мере того, как снова и снова происходили все эти неожиданности, Цзи Сюаньцзун смутно чувствовал, что план ‘трех шагов’ Фэн Буцзюэ уже начал воплощаться в жизнь.


«Хорошо! Уничтожим!» - Ин Лоулань тоже понял, что брат Цзи не шутит, он отозвался и тут же ринулся в атаку.


В мгновение ока, два меча были выхвачены из ножен, испуская сияние. Стоило Ин Лоуланя выхватить клинки, как с двух сторон от него появились сияющие разрезы длиной в несколько метров.


«Ма Сунь!» - внешне Фэн Буцзюэ сохранял надменность, но в душе был натянут, как тетива, увидев нападение Ин Лоуланя, он тут же призвал Ма Суня, чтобы встретить врага.


«Умри!» - с другой стороны мелькнула фигура Цзи Сюаньцзуна, он попытался обогнуть нескольких людей, стоящих между ним и противником, чтобы атаковать с двух сторон.


Однако, холодный блеск преградил ему путь.


Когда тело Цзи Сюаньцзуна снова появилось, он обнаружил, что продвинулся вперед лишь на пару метров.


Холодный пот внезапно выступил на его висках, оставляя дорожки на щеках.


Лоскут ткани отделился от его одежды и упал к ногам.


«Неплохо». – Прозвучал холодный голос Роюй, в данный момент, даже ее глаза были холодны, как лед. – «Быстро реагируешь».


При помощи [Восприятия и контроля], Роюй смогла легко предсказать траекторию движения противника, для Цзи Сюаньцзуна было практически невозможно обойти ее…


«По всей видимости… Мне придется быть твоим противником…» - Цзи Сюаньцзун быстро заставил себя успокоить и выпустил Силу Первых Святых.


«Нет». - Роюй не отрывала взгляда от Цзи Сюаньцзуна, казалось, что этот холод мог заморозить душу противника. – «Ты мне не противник».


Произнося последнее слово, Роюй атаковала.


Вихрь сверхъестественной энергии, танец бабочек.


Танцующий клинок испускал мощную энергию.


[Божественный Мотылек] создал множество фигур, со множеством сверкающих клинков.


Хоть Цзи Сюаньцзун был готов заранее, но атака Роюй заставила его паниковать.


За две коротких секунды, он словно бы был атакован множеством фехтовальщиков уровня Ин Лоуланя, у него глаза разбежались.


Однако, в конце концов, Цзи Сюаньцзун был совершенным практиком, с непостижимой силой. К тому же, он обладал Бамбуковой Дощечкой Святого Писания, позволяющей воздействовать на Мир Святого Писания… Потому, при помощи простой защитной энергии, он тотчас защитился от этих яростных атак.


«Хух…» - после завершения навыка, фигура Роюй снова появилась. Она вздохнула и с каменным лицом сказала. – «Вопреки ожиданиям, не умер…»


Цзи Сюаньцзун побледнел, пытаясь сохранить спокойствие, он ответил с холодной ухмылкой: «Ха… И таким приемом ты хотела меня ранить?»


Роюй не обратила на него внимания, лишь шепотом произнесла: «Ладно… Я такую тебя в твое слабое место».


«Что ты сказала…» - когда Цзи Сюаньцзун услышал слова ‘слабое место’, у него дернулся уголок губ. – «Ты хоть сама понимаешь, что несе…»


Не успел он закончить, как Роюй равнодушным тоном прервала его: «Это пятый шейный позвонок, верно?»


Когда Цзи Сюаньцзун это услышал, он застыл, как деревянный. В этот миг, он очень хотел спросить – ‘Как мне на это лучше реагировать?’


Если бы его противником был Фэн Буцзюэ, брат Цзюэ, определенно, насмешливым тоном сказал бы ему – ‘Улыбнись’.


К счастью, его противником была Роюй, воительница Ли не стала бы так поступать… Пользуясь тем, что противник все еще охвачен страхом (Фэн Буцзюэ обычно ждал, когда противник будет оскорблен им), внезапно атаковала его.


Но…
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Глава 688 Часть 24



Глава 688. Гарем (часть 24)


Когда тело Роюй снова двинулось, она стала похожа на грациозного лебедя.


Движения Канонизации в ее руках мгновенно лишили противника всех шансов.


В этот миг, Цзи Сюаньцзун с удивлением обнаружил, что у него нет ни одной возможности для контратаки… Этот закаленный в боях мужчина еще никогда не сталкивался с подобными ситуациями.


Но с точки зрения Роюй, все происходящее было в порядке вещей… Она лишь активировала уход в себя, прицелилась во все эти ‘линии’ перед ее глазами и разрубила.


«Быть такого не может…» - Цзи Сюаньцзун молча выпустил свою силу Первых Святых, наглухо заслоняя ею себя. – «Откуда она может знать местонахождение моего слабого места… Мы же только один раз скрестили клинки. Нет… Это невозможно… Как в этом мире может существовать подобный человек…»


Сумятица в мыслях мешает сражению, потому, не удивительно, что в нынешнем состоянии Цзи Сюаньцзун показал свою слабость…


«Шанс!» - в результате, несколько секунд спустя, Роюй увидела ‘смертельную линию’.


Увидев эту возможность, она активировала ‘Ограниченную Вспышку’, высвободила свои ноги и совершила непостижимое мгновенное перемещение…


Мгновенно, меч в ее руках пронесся в опасной близости от груди Цзи Сюаньцзуна.


«Черт…» - Цзи Сюаньцзун осознал свою слабость и испугался.


К счастью… С Бамбуковой Дощечкой Святого Писания в руках, даже в такой смертельно опасной ситуации, он мог выстоять.


Чшшш… Дзинь…


В следующую секунду, прозвучал свист ветра и звон удара клинка.


Из бамбуковой дощечки хлынул поток энергии, заполняя прорехи в обороне Цзи Сюаньцзуна, и эта его контратака… Столкнулась с ударом меча.


Роюй поняла, что дела плохи, чуть нахмурила брови и резко вернула клинок назад.


Такое отступление и прерывание атаки было запретным маневром. Обычно, на такое можно было пойти только в отчаяние… Ведь это не только могло ухудшить твое положение, но и предоставить противнику отличную возможность для контратаки.


Однако, это отступление Роюй было другим, можно сказать, оно не оставило слабых мест…


[Наименование: Мастерство Мин Ву (четвертый уровень)]


[Особенности карты навыка: особый навык, постоянного пользования, обладает способностью роста]


[Тип навыка: ???]


[Эффект первый: духовная работа увеличивающая внутренние запасы воздуха]


[Эффект второй: ослабляет контроль и позволяет полностью измениться]


[Эффект третий: чистое сердце не испугается рухнувших небес]


[Эффект четвертый: управляет ветром, позволяет ходить по воде, теневой шаг]


[Условия изучения: игрок женского пола, уровень 35 и выше, талант рукопашного боя уровня А, активированный талант духовного искусства]


[Примечание: не имеющее себе равных боевое искусство Цветочного Дворца, здесь хранится классическое духовное наставление высочайшего уровня. Достигший успеха в духовной работе, непрерывно практикуется и стоек, словно лед, останется вечно молодым и не будет иметь себе равных]


За минувший месяц (столько прошло со сценария ‘Жуткая детская песенка’), Мастерство Мин Ву Роюй уже достигло четвертого уровня. Касательного второго и третьего эффектов, пока говорить не буду, расскажу о четвертом - ‘управляет ветром, позволяет ходить по воде, теневой шаг’ – этот активный эффект заключается в следующем: позволяет игроку провести движение уклонения на грани теоретически возможного.


В критический момент, Роюй активировала этот навык.


Но…


Стремительное размытое движение, словно цветок в зеркале, луна на воде, легкая поступь яшмовых ног, не оставляющих следов на снегу.


Легко повернувшись, Роюй скрылась от коварной атаки противника и легко выпрямилась.


«Это…» - Цзи Сюаньцзун считал, что противнику уже некуда деться, но… Этот легкий, невесомый поворот сделал его атаку совершенно бесполезной. – «Действительно, нет предела совершенству… Видимо, я, в самом деле, недооценил боевую полезность ‘боевых искусств’ (имеется в виду тренировка тела и техник, в мире Первых Святых ‘боевые искусства’ не ценятся, поскольку, в отличии от практики, техники очень ограничены)… Сегодня я изменил свое мнение…»


«С этим персонажем уровня Босса… Действительно, не просто справиться…» - в этот момент, думала Роюй. – «Если бы я своевременно не использовала навык… Получилось бы скверно…»


…………


Пока Роюй сражалась с Цзи Сюаньцзуном, бой Павшей Нюй Хуай с Четырьмя Императорами горы Большой Медведицы тоже продолжался.


Смерть Чжи Чжэн заставила остальных троих Императоров дрожать от страха. За всю свою жизнь, они не видели ничего подобного… Человек, у которого совсем нет силы Первых Святых, вопреки ожиданиям, в один миг (они не видели точно, какие приемы она использовала, лишь знали, что все произошло мгновенно) убил мастера уровня безграничных Первых Святых. К тому же, этот мастер был их братом.


«В чем дело? Разве вы не хотели схватить меня?» - Павшая Нюй Хуай коварно поглядела на оставшихся перед ней троих. – «Почему же вы не двигаетесь?» - она холодно фыркнула, и обратила свой гнев в иронию. – «Испугались?»


Разозленные ее словами, Дао Чжэн, Дэ Чжен и Фа Чжэн пришли в себя.


«Братья, не будьте опрометчивыми… Эта девчонка не так проста…» - Дао Чжэн успокоился и самоуверенно заявил. – «Четвертый брат был неосмотрителен, потому попал под ее внезапный удар…»


«Да… Старший брат верно говорит». – Подхватил Дэ Чжен. – «Видимо… Эти четыре наложницы Фэн Буцзюэ сильны в боевых искусствах, к тому же, достигли совершенства в плане скорости… Из-за того, что четвертый брат на миг потерял бдительность, был…»


«Как ты меня назвал?» - Павшая Нюй Хуай прервала Дэ Чжена. – «Повтори-ка!»


В данный момент, прекрасное лицо феи Нюй Хуай покраснело, поскольку она услышала крайне неприятное для себя прозвище.


На мгновение Дэ Чжен опешил, он совсем не понимал, почему его противник так разозлился, потому, безрассудно повторил: «Четыре наложницы Фэн Буцзюэ?»


«Сдохни!» - закричала Павшая Нюй Хуай и без колебаний использовала на нарвавшемся противнике свой самый сильный навык.


[Наименование: Путь Алого Меча – Безудержный Разрез Истинного Дождя]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: в одиночного противника выпускается два разреза накапливающихся типов (кулдаун один час)]


[Расход: 2000 очков выносливости, 100 очков духовной энергии]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня S, талант духовного искусства уровня D]


[Примечание: Завершающий убийственный прием скрывающий некую тайну]


Вы не ошиблись, у Павшей Нюй Хуай это был навык уровня S. Эта скрытая тайна на самом деле – ‘пятиэтапное накопление’, ‘сила накапливается перед активацией навыка, каждые двадцать секунд аккумулирует новый выброс силы, тем самым удваивая мощь навыка’.


Навыки вроде Мастерства Мин Ву в большом количестве появятся на поздних этапах игры, их особенность – расплывчатое описание. Такие навыки зачастую обладают скрытыми эффектами, игроки сами должны раскрывать и разбираться в них…


Хоть Павшая Нюй Хуай еще не понимала, как использовать скрытый эффект, но…Для убийства Дао Чжэна, и [Пути Алого Меча – Безудержного Разреза Истинного Дождя] без накопления… Было достаточно.
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Глава 689 Часть 25



Глава 689. Гарем (часть 25)


Красная пелена затянула небо, с шелестом полился кровавый дождь.


Невероятный навык уровня S не был тем, чему могла противостоять такая букашка, как Дэ Чжен… Мгновение, и его тело словно бы пропустили через мясорубку, превратив в кровавый дождь.


«В плане способностей, вы не можете, как совершенные… Окружить себя защитным барьером». – Завершив навык, Павшая Нюй Хуай остановилась, сжимая в руках клинки, и сказала скованным ужасом Дао Чжэну и Фа Чжэну. – «В плане скорости, вы не сможете уследить даже за моей тенью…» - она выдержала паузу, холодно фыркнула и сказала. – «Пф… Самая, что ни на есть, мелкая рыбешка».


«Старший брат!» - в этот миг, Фа Чжэн вытаращил глаза, повернулся к старшему брату и закричал.


Хоть он произнес всего два слова, но Дао Чжэн мгновенно понял, что хотел сказать его младший названный брат.


В сложившейся ситуации, они ясно понимали… Что у них нет шансов на успех, если они останутся здесь, то просто умрут.


«Еще не все потеряно…» - тут же ответил Дао Чжэн. – «Отступаем!»


Обменявшись этими репликами, два человека повернулись и, плечом к плечу, бросились наутек в небо.


«Забавно…» - гнев Павшей Нюй Хуай еще не утих, к тому же, она с самого начала не рассчитывала отпускать живыми этих четырех бандитов. – «Сбежать вздумали?!»


Н успели эти слова отзвучать, как она рванула с места.


Парные клинки в руках Павшей Нюй Хуай сверкнули, закружились, и активировался навык [Путь Алого Меча – Своевременный Дождь], одна разрубающая атака против двух противников.


Самой большой ошибкой Дао Чжэна и Фа Чжэна было то… Что они не разделились, если бы они побежали в двух разных направления, возможно, одному удалось бы выжить.


Но сейчас это предположение уже не имело смысла…


Разрубленные клинком плоть и кости.


Ци меча далеко рассеяла кровавый туман.


До самой смерти, Четыре Императора горы Большой Медведицы так и не смогли показать ни одной приличной атаки… Как и сказал ранее Фэн Буцзюэ, ‘мелкая рыбешка’.


…………


С другой стороны, сражение Ин Лоуланя и брата Цзюэ уже было в самом разгаре.


«Безудержный Песок Лоуланя!» - скрестив мечи, Ин Лоулань использовал свою высокоуровневую технику.


«Супер золотой китайский разрубающий танец!» - Фэн Буцзюэ призвал Ма Суня, и сражался ножом против меча.


Первая атака была направлена горизонтально, хлынула Ци меча, мощная энергия, способная разрубить камень и золото.


Удар последнего был похож на вихрь, внезапно засверкали золотые лучи и хлынули со скоростью молнии.


Блеск ножа и тень меча схлестнулись в ночном небе.


Всеобъемлющая энергия Первых Святых и яростно вращающаяся духовная энергия.


В этой потрясающей битве, положение непрестанно менялось!


Первое столкновение заставило всех наблюдателей содрогнуться.


«С этим Боссом непросто сражаться…» - визуальные эффекты еще не рассеялись, а Фэн Буцзюэ уже что-то заметил и черные потоки данных побежали в его глазах, он подумал. – «После этой атаки его энергия словно даже немного не уменьшилась…» - его взгляд переместился. – «Видимо… Эффекты Печати Кунтун не ограничиваются одной лишь ‘сияющей защитной колонной’…»


«Не думал… Что ты, действительно, такой мастер». – Две секунды спустя, произнес Ин Лоулань. – «То, что ты сумел принять мой удар, означает, что твоя сила ничуть не ниже уровня совершенного».


«А… Я знаю». – Лениво отозвался Фэн Буцзюэ. – «Не нужно сообщать мне такие очевидные вещи».


«Фэн Буцзюэ, я считаю тебя талантливым человеком, потому, дам последний шанс…» - Снова заговорил Ин Лоулань. – «Если ты согласишься стать моим и брата Цзи подчиненным, то мы не только не станем тебе ни в чем винить, но и примем всех людей Павильона Сломанного Меча в качестве подчиненных…»


«Туманная Нога – Спиральный Клинок!» - брат Цзюэ решил действием дать ответ на предложение противника.


Он снова показал свою позицию – не о каких переговорах не может идти и речи.


«Пф… Упрямец». – Перед бурлящей энергией Туманной Ноги, Ин Лоулань гордо выставил меч, спокойно встречая атаку. У него действительно была причина для спокойствия, ведь оборону Печати Кунтун было не так просто пробить.


Однако, в этот раз… Ин Лоулань явно недооценил мощь атаки противника (из-за того, что в телах игроков не было силы Первых Святых, NPC заранее было очень сложно определить, была используемая техника сильной или слабой).


А нынешний Фэн Буцзюэ уже мог изменять технику Туманной Ноги, как ему заблагорассудится (нулевая разность вычисления оказалась очень эффективной при повышении уровня и изучении навыков), сейчас он ни чем не уступал в этом R2-Суровому Ветру, при их первой встрече.


Основы использования [Туманной Ноги – Спирального Клинка] (навык, который использовал R2-Суровый Ветер в ‘Южном Парке’) были следующими: пользователь должен был подпрыгнуть высоко в небо, быстро раскрутить тело и, используя силу вращения, активировать Туманную Ногу. Таким образом… Получались разрубающие атаки по форме напоминающие спираль, можно сказать, что эта техника объединяла [Туманную Ногу – Круговой Разрез] и [Туманную Ногу - Хаос]. Что касается мощи… Этот навык, без сомнения, относился к уровню S.


Бах-бах-бах…


Используя энергию вращения, брат Цзюэ направил Спиральный Клинок прямо в сверкающую колонну вокруг тела Ин Лоуланя.


Однако, эта техника, обладающая поразительной силой, смогла создать лишь небольшую рябь на поверхности колонны, но не прорвала ее защиту.


«Хм… Силу этого человека нельзя недооценивать…» - внешне Ин Лоулань оставался спокоен, но в сердце был поражен силой этой атаки. – «Если его техника будет усилена вдвое, боюсь, моя ‘Сияющая Печать’ будет повреждена…»


«Тц…» - Фэн Буцзюэ лишь разочарованно сплюнул. – «Светящаяся колонна усилила напряженность обороны в момент атаки…» - прошептал он сам себе. – «Та ‘напряженность данных’, которая была сначала, видимо… Может быть еще усилена».


Когда брат Цзюэ раздумывал над тем, какой навык использовать далее, внезапно… Мужской голос раздался откуда-то сверху.


«Ха-ха… Брат Фэн, давно не виделись, твоя боевая сила немало увеличилась». – Говоривший внезапно спрыгнул вниз, не заботясь о том, что бой в самом разгаре.


«Ха! А я все думал, кто же пятый член команды, почему он еще не появился? А оказалось… Это ты…» - Фэн Буцзюэ безошибочно опознал пришедшего, это был Никчемный Дядя.


В этот миг, брат Цзюэ думал: «С его силой, победа нам обеспечена, сейчас… Лучше подумать о том, как бы завладеть Печатью Кунтун и Бамбуковой Дощечкой Святого Писания, тут все нужно проделать тонко…»


«Эбуэээ…»


«Воу…»


«А!»


«Аааа…»


«Буэээ…»


Пока он раздумывал, на поле боя произошло неожиданное несчастье.


За исключением Рут и Х-23, все люди вокруг… Включая Цзи Сюаньцзуна, Цзи Фаньлун, Ин Лоуланя, а так же трех спутниц брата Цзюэ… Блевали.


«Эй?» - в этот миг, стоящий спиной к Никчемному Дяде брат Цзюэ, будто осознал что-то. – «Только не говори мне… Неужели…»


Холодный пот выступил на висках брата Цзюэ…


Очень быстро рука опустилась ему на плечо.


«Брат Фэн». - Никчемный Дядя похлопал брата Цзюэ по плечу. – «После того, как я вошел в сценарий, произошло нечто странное…»


«Эх…» - Фэн Буцзюэ закрыл глаза и обреченно вздохнул. – «Мне не следовало приходить в этот сценарий…»


Никчемный Дядя продолжал: «Сейчас уже поздно сожалеть».


«Может мне выколоть себе глаза?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Все напрасно, в любом случае, с тобой это не впервые». – Спокойно ответил Никчемный Дядя.


«Да… Прежде мои глаза уже прошли закалку…» - Фэн Буцзюэ печально улыбнулся и медленно обернулся.


В следующую секунду, уничтожающий миры женский образ Никчемного Дядя оказался в поле его зрения.


«… Возможно, когда меня вырвет… Я привыкну… Буээээ…» - после того, как Фэн Буцзюэ две секунды поглядел на товарища, его тело инстинктивно согнулась, и его вывернуло.


«Пффффф…» - Никчемный Дядя покачал головой и невероятно тошнотворно выпустил кольцо дыма. – «Я думаю… Теперь ты понимаешь, почему я появился только сейчас?»


«Я думаю, тебе было лучше скрываться в каком-нибудь темном углу до конца сценария, чтобы другие… Буэээ…» - Фэн Буцзюэ говорил в перерывах, между приступами тошноты. – «… Не заметили твою странность».


«Ты думаешь, что я не хотел?...» - мрачно сказал Никчемный Дядя. – «Из-за того, что вы активировали основное сюжетное задание, мне пришлось придти на помощь, иначе, мне бы засчитали пассивную игру…»


«Хм… Резонно». – Продолжая блевать, Фэн Буцзюэ поднял руку и указал на Ин Лоуланя. – «Раз пришел, разберись с ним…» - после секундной паузы, он добавил. – «Думаю, в твоем нынешнем состоянии… У тебя нет соперников».
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Глава 690 Часть 26



Глава 690. Гарем (часть 26)


«Буээээ…» - Услышав это, стоящий на коленях, яростно блюющий в сторонке Ин Лоулань резко оперся на свои парные мечи и в панике подскочил, он покосился на Никчемного Дядю (на которого просто невозможно было смотреть) и сказал. – «Откуда ты взялась, нечисть?! Смеешь… Буэээ…»


В конце концов, от первого взгляда на Никчемного Дядю он получил слишком сильный удар, потому, даже не смог внятно договорить, его снова стало рвать.


«А ты, значит, Ин Лоулань…» - Никчемный Дядя не обратил внимания на слова противника, а продолжил говорить о своем. – «Ранее… Я слышал и видел то, что говорили вы с Цзи Сюаньцзуном… Кто поступает так низко еще смеет говорить что-то об измени мира, тебе не кажется это забавным?»


«Некоторые жертвы… Неизбежны…» - в этот момент, опорожнивший желудок Цзи Сюаньцзун поднялся и с расстояния в несколько десятков метров заговорил с Никчемным Дядей. – «Чтобы добиться успеха, необходимо иметь злое сердце и жестокие руки, не останавливаться ни перед чем… Нужно построить императорский двор и поставить этим жертвам…»


«Поставить мемориальную доску?» - Никчемный Дядя обернулся и прервал его.


«Буээээ…» - Цзи Сюаньцзуна снова затошнило, и он подумал. – «Говорить говори, но зачем поворачиваться…»


«Пф… Само собой!» - Ин Лоулань снова медленно вздохнул и продолжил. – «В этом мире победитель получает все, а проигравший не имеет права оправдываться, лишь слова победителя могут передаваться из поколения в поколение».


«Они верно говорят». - Фэн Буцзюэ согласился с мнением Ина и Цзи и сказал Никчемному Дяде. – «Не зависимо от того, согласны мы или нет, в этом мире… Смеются над беднотой, а не над проституцией, разве в нашем мире не так?... Все, кто пользуется грязными методами или социальными гарантиями, не только не чувствуют стыда, но и хвастаются этим, считая тех, кто придерживаются нижней линии – дураками. В любом случае… Найдутся еще более глупые и еще более бесстыжие люди, которые поддержат их».


«Ха! Мастер Фэн…» - рассмеялся Цзи Сюаньцзун. – «Ты, действительно, понимаешь… Хоть это и не слишком приятно звучит».


«Да, я это прекрасно понимаю…» - взгляд Фэн Буцзюэ похолодел, он обернулся и поглядел на Цзи Сюаньцзуна, в этом взгляде… Словно бы можно было увидеть смерть. – «… Поэтому еще больше презираю людей, подобных вам». – Холодно сказал он. – «Людям… Пришедшим в этот мир, не легко. Какова стоимость человеческой жизни или сколько за нее нужно заплатить. Люди, что оставили добрую славу в веках, люди, что навеки покрыли себя позором… По каким критериям потомки должны судить о тех, кто оставил свое имя в истории? Ха…» - Он рассмеялся. – «Некоторые люди сами себе ставят памятники, раз других желающих не находится. А о других будут молиться даже те, кто их никогда не встречал». – Он обернулся и поглядел на Ин Лоуланя. – «Не зависимо от того, насколько величественным, сверкающим и праведным был ваш путь вначале, но ступив на кривую дорожку… Вы никогда не придете к тому финишу, к которому хотели».


«Возможно… Ты прав». – Мрачно сказал Цзи Сюаньцзун. – «Но…»


Ин Лоулань подхватил: «У нас уже нет пути назад».


Когда эти слова отзвучали, два человека одновременно бросились в бой.


Цзи Сюаньцзун поднял Святое Писание и высвободил всеобъемлющую энергию.


Ин Лоулань взмахнул парными мечами, поднимая шквал энергии меча.


Два человека в яростной атаке устремились с разных концов улицы, к стоящим посередине игрокам.


Две этих огромных волны совершенно разной энергии, от которой, казалось, совершенно невозможно ускользнуть.


«Давайте!» - с усмешкой крикнул Никчемный Дядя, высочил на ровное место, развел руки в стороны и выстелили в каждую волну ударом ладони.


Бабах… Хух…


С грохотом две вылетели две энергетические ладони и обуздали сумасшедшие волны.


[Наименование: Ладонь Банкротства и Безработицы]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: атака двойного диапазона, высвобождается двумя ладонями и заставляет людей отчаяться (кулдаун 250 минут)]


[Расход: 1000 очков выносливости, немного энтузиазма при повторном приме на работу и немного решительности при погашении ссуды]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня S]


[Примечание: переполненные ненавистью руки, сила ладоней, заключающая в себе возмущение и обвинение реального мира. Военное искусство, позволяющее превратить связь ‘банкротства’ и ‘потери работы’ в ужасающие сверхъестественные атаки]


Этот навык сопровождался душераздирающими криками.


Атаки Ин Лоуланя и Цзи Сюаньцзуна ослабели и рассеялись прямо на глазах.


«Кто, черт возьми, этот человек?» - мысленно вопрошал Ин Лоулань.


«Может это ошибка…» - Цзи Сюаньцзун тоже был до крайности удивлен и подумал. – «Откуда взялся этот демон? Я и брат Ин – выдающиеся гении Первых Святых… А он один так легко развеял две наши атаки…»


«Еще не все!» - пока эти двое еще не оправились от шока, Никчемный Дядя подпрыгнул в воздухе и бросился к Ин Лоуланю.


«Не подходи!» - увидев, что лицо Никчемного Дяди все ближе к нему, Ин Лоулань потерял все свои хорошие манеры, с трудом сдерживая позывы протестующего желудка, он поднял мечи и громко закричал. – «Иначе, я схвачусь с тобой насмерть!»


«Сначала попробуй на вкус мой навык!» - Никчемный Дядя не обратил внимания на его вопли и снова активировал навык.


[Наименование: Пинок Собачей Жизни]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: атакует одиночную цель пинком тяжких дум (кулдаун 250 минут, наносит победителю по жизни 200% урона)]


[Расход: 1 очко выносливости, 15% уровня жизни от максимума, немного храбрости перед жизнью]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня S]


[Примечание: если человек споткнется и упадет на дно, то ему остается лишь карабкаться вверх. Хоть я и говорю так… Но остаюсь на месте, не знаю, куда следует идти. Эй? Очень странно, перед глазами туман, ничего не разглядеть…]


Бам…


В следующую секунду, ‘Сияющая Печать’ Кунтун… Была разбита.


Парные мечи Ин Лоулань оказались прямо под подошвами вьетнамок Никчемного Дяди, заставляя первого дрожать от страха… Его драгоценные мечи были изогнуты огромным давление подметок врага.


«Ааааа…» - Ин Лоулань видел, что дела плохи, потому, он тут же закричал, в ярости высвобождая силу Первых Святых.


Заплатив такую высокую силу, он смог выиграть немного времени и отступить.


Шух…


Стоило Ин Лоуланю отступить, как Никчемный Дядя оттолкнулся от земли… Оставив на том месте глубокую выбоину.


…………


«Это… Жена, ты уже закончила блевать?» - с другой стороны, Фэн Буцзюэ обернулся и поглядел на Роюй. – «Может пора уже с этим Цзи разобраться?»


«А ты сейчас не бездельничаешь?» - Роюй обернулась и уставилась на него. – «Сам иди». – Сказав так, она просто убрала меч и направилась к Павшей Нюй Хуай. – «Четвертая сестра, мы палец о палец не ударим, поглядим, как наш муж себя проявит».


«Чего…» - белоснежное лицо Павшей Нюй Хуай залилось краской, она никак не думала, что Роюй обратится к ней, как к ‘четвертой сестре’. Однако, немного подумав, она все поняла… Та ведет себя, как некий мастер из Пика Запретного Города, потому коварно ухмыльнулась и отозвалась. – «Старшая сестра совершенно права, пусть он сам идет… А мы посмотрим».


После того, как эти двое поняли направление мыслей друг друга, они направились к Цветку и приготовились наблюдать.


«Ха… Мастер Фэн». - Цзи Сюаньцзун наблюдал за происходящим и, осознав ситуацию, холодно ухмыльнулся. – «Две ваших жены… Похоже, хотят поглядеть на вас».


«Ты ни черта не знаешь». – Нагло ответил Фэн Буцзюэ. – «Они в меня верят».


«Правда?...» - с этими словами Цзи Сюаньцзун снова поднял книгу и активировал чудесное искусство. – «Ветер стихает, лес успокаивается!»


При словах ‘Ветер стихает, лес успокаивается’, до небес вознесся огромный ураган.


На плечи Фэн Буцзюэ опустилось давление, все тело начало непреодолимой силой затягивать в вихрь.


Если смотреть на эту технику невооруженным взглядом, то ничего ужасно заметить было нельзя, но если смотреть в области данных… Можно было увидеть бесчисленные ветряные лезвия, которые двигались вперед. Если бы кого-то затянула внутрь, боюсь, его превратило бы в мясной фарш.


«Неподвижная, словно гора!» - в такой опасной ситуации, Фэн Буцзюэ без колебаний достал из рюкзака жемчужину, сжал в руке и громко крикнул.


Ранее он уже выведал у Чжуан Цзецзуня и Дянь Хевана конкретный способ использования своих жемчужин, потому, сейчас он решительно использовал одну.


Чшшш-чшшш-чшшш… Секунду спустя, раздался тонкий звук лезвий, режущих камень.


Но… Все тело Фэн Буцзюэ оказалось заключено в огромную каменную клетку, а эти ветряные лезвия оставались снаружи.


«О? Так у тебя тоже есть волшебное сокровище…» - сказал Цзи Сюаньцзун, увидев жемчужину в руках брата Цзюэ. – «Пф… Однако, крошечная жемчужина, в сравнении с моей Бамбуковой Дощечки Святого Писания не стоит упоминания!»


Когда эти слова отзвучали, он снова выпустил силу Первых Святых, активируя еще одну технику Святого Писания: «Боевое искусство, скелет разрушения!»


При слове ‘скелет’, из Святого Писания появился скелет, в руках он сжимал огромный меч. При взмахе клинка, в сторону брата Цзюэ полетел дождь ударов.


«Прием, который не может меня остановить…» - спокойно сказал Фэн Буцзюэ и мгновенно оказался позади Цзи Сюаньцзуна. – «… Не сможет в меня попасть».


Не успели эти слова отзвучать, как Цзи Сюаньцзун изменился в лице. За это сражение, он в первый раз видел, как брат Цзюэ использовал [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], до этого, хоть он и видел техники Роюй и Павшей Нюй Хуай, но и подумать не мог… Что скорость Фэн Буцзюэ окажется еще выше, чем у этих двоих.


Вжух… Вжух…


Затем раздался звук атаки поля силы Первых Святых.


Фэн Буцзюэ увидел брешь и нацелил [Пальцевый Меч] прямо в шейный позвонок противника, однако… Был остановлен защитной способностью врага.


«Ливень Ледяных Игл!» - Цзи Сюаньцзун реагировал молниеносно, избежав смерти, он сразу перешел к атаке, снова использовал искусство Святого Писания.


«Тц…» - Фэн Буцзюэ был недоволен, что атака не удалась, но против нападения, он работал четко.


Он мгновенно активировал эффект Смертельного Покера - [Карточный Щит], защитился и отступил на несколько метров, чуть ослабляя эффект атаки, нанесенной в упор.


«Пф!» - Цзи Сюаньцзун заметил, что почти достиг успеха и довольно сказал. – «Сила Святого Писания бездонна, я хочу посмотреть, как долго ты сможешь противостоять мне!»


«Не долго». – Отозвался Фэн Буцзюэ, вынимая [Пламенного Дракона]. – «Следующая атака, заберет твою жизнь…»
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Глава 691 Часть 27



Глава 691. Гарем (часть 27)


«Это… Рогатка?» - усмехнулся Цзи Сюаньцзун. – «Ха… Ты – сумасшедший? Этим ты рассчитываешь пробить мой Божественный Доспех Первых Святых?»


«Мастер Фэн!» - в этот момент, издалека донесся голос Цзи Фаньлун. – «Его Божественный Доспех очень силен, даже сильнее моего защитного воздушного колпака и стены силы Первых Святых…»


«Я знаю». - Фэн Буцзюэ, однако, не принял ее слова к сведению и грубо прервал. – «Я только что пробовал пробить его щит пальцем… Теперь, я понимаю его точную прочность лучше вашего». – Он поднял правую руку. – «Не видели два моих пробивающих пальца?»


Цзи Фаньлун ничего не сказала. Она, действительно, не видела два пробивающих пальца брата Цзюэ, поэтому, он держался, как ни в чем не бывало.


«Пф… А ты можешь переносить боль». – По правде говоря, Цзи Сюаньцзун только что тоже был ранен атакой брата Цзюэ, однако, он решил притвориться, что все хорошо и ухмыльнулся. – «Мне кажется… Ты еще можешь позвать на помощь двух своих жен, если вы нападете втроем, возможно, у вас будет шанс на победу».


Цзи Сюаньцзун произносил очень опасные слова. На самом деле… Он очень боялся, что две ‘жены’ брата Цзюэ решат помочь своему ‘мужу’, но именно по этой причине, он и произнес эти слова.


Проще говоря… Это был метод нарочно поддразнивания. Чем больше он будет провоцировать, тем более неловко противнику будет звать на помощь.


«Носящий фамилию Цзи, вы сколько угодно можете болтать и припираться с Фэн Буцзюэ, вот только не нужно меня приплетать». - Павшая Нюй Хуай, наблюдавшая за боем со стороны, снова услышала ненавистное ей обращение и пристально уставилась на Цзи Сюаньцзуна. – «Это мой ультиматум… Если вы снова ляпните нечто подобное, я присоединюсь к нему и помогу порубить вас на куски».


Услышав это, Цзи Сюаньцзун был очень удивлен и подумал: «В чем дело? Я же ней ничего не сказал? Неужели она имела в виду… Что не хочет, чтобы ее упоминали в одном предложение с Фэн Буцзюэ? Хм… Это значит… Что мастер Фэн и его четвертая жена недавно поссорились…» - он сосредоточился и быстро прогнал все эти бесполезные мысли из головы. – «Ладно… На всякий случай, в дальнейшем не буду упоминать об этом, в любом случае, не похоже, чтобы две его жены собирались ему помогать».


«Носящий фамилию Цзи!» - Фэн Буцзюэ резко переключил на себя внимание Цзи Сюаньцзуна. – «Смотри внимательно, какая смерть тебя ждет!» - с этими словами, он до предела натянул рогатку (из-за того, что его указательный и средний пальцы были повреждены, он натягивал резинку тыльной стороной большого пальца правой руки).


Когда Цзи Сюаньцзун увидел, что противник так в себе уверен, естественно, он не посмел быть небрежным. На протяжении всего сражения, люди из Павильона Сломанного Меча раз за разом показывали то, что противоречило всем нормам мира Первых Святых. В такой ситуации, не зависимо от того, какой способ атаки избирал брат Цзюэ, Цзи Сюаньцзун боялся всего.


Хух…


В следующую секунду, брат Цзюэ использовал шестую жемчужину [Агрессивную, словно огонь] в качестве снаряда и запустил в противника.


«Мантия даоса-волшебника, превращение энергии Первых Святых!» - Когда Цзи Сюаньцзун увидел, что противник использовал в качестве снаряда ‘природное сокровище’, он сразу понял, что эта атака будет нешуточной. Мужчина сразу объединил силу Святого Писания со своей техникой, покрыв все тело двойным слоем защитной энергии.


Однако… Невероятный удар был неудержим.


[Пламенный Дракон] был оружием легендарного уровня, расходующим боеприпасы. Его особенность заключалась в том, чтобы увеличивать ‘разрушительную силу’ снаряда до умопомрачительного уровня. Выпушенный из Пламенного Дракона… Даже обычный камень мог нести такую же разрушительную силу, как пуля, выпущенная из снайперской винтовки. А комок глины мог по мощи сравниться с артиллерийским снарядом.


Ранее, Фэн Буцзюэ уже использовал довольно ценную жемчужину в качестве снаряда и убил малого босса сценария… А сегодня он решил попробовать жемчужину ‘идеального’ качества, мощь невозможно себе даже представить…


В один миг, драгоценная жемчужина взлетела, словно девять истинных драконов, и вращаясь устремилась вперед.


Всю улицу опалило жаром исходящей от нее энергии, от растущих по двум сторонам дороги драгоценных деревьев стало исходить устрашающее фиолетовое свечение.


«Брат Цзи!» - в этот миг, на лице сражающегося с Никчемным Дядей Ин Лоуланя отразилось небывалое напряжение, и он самоотверженно бросился к товарищу.


Но… Он тоже ничего не мог поделать.


Этот огромный пламенный дракон… Словно яростный столб пламени, поглотил… Цзи Сюаньцзуна. Его защита продержалась лишь пару секунд, а потом рухнула.


Цзи Сюаньцзун даже не смог закричать в ужасе, пламя поглотило его, остался стоять лишь обугленный труп.


Но это еще был не конец, когда Фэн Буцзюэ увидел, что противник воспламенился, он подскочил к трупу сзади и нанес удар в позвоночник (слабое место). Этот удар сделал невозможным возвращение Цзи Сюаньцзуна к жизни… Все его тело начало разрушаться, превращаясь в прах.


В мире Первых Святых это называется уничтожением тела и души.


«Аааааа…» - Когда Ин Лоулань увидел, что его близкий друг умер, его глаза налились кровью, и он взревел в безумии.


Его скорбь разливалась потоками… Даже наблюдающие со стороны Су Сяосяо и Линь Цюэ не могли вынести его страданий.


А на лице стоящей рядом с ними Цзи Фаньлун отражались сложные эмоции… В конце концов, Цзи Сюаньцзун был ее родным старшим братом, даже не смотря на их разногласия, он не собирался уничтожать свою младшую сестру… От таких мыслей, на лице Цзи Фаньлун появилась печаль. Если бы сегодня ситуация находилась у нее под контролем… Почти наверняка, она позволила бы старшему брату уйти.


«Хм… Вот, что значит Святое Писание». – Сколько секунд спустя, сказал Фэн Буцзюэ. – «Хозяин сгорел дотла, а книга осталась целой».


К убийству Боссов он относился совершенно спокойно… Словно это было в порядке вещей, дело сделано и все.


«Фэн – Бу – Цзюэ!» - Взревел Ин Лоулань, поднимая меч. – «Я убью тебя!»


Вспыхнул золотой свет, и энергия меча затянула все небо.


В этот миг, Сияние Печати Кунтун над головой Ин Лоуланя изменилось, оно окутало все его тело плотным слоем светящейся мембраны.


Достигшее пика фехтовальное искусство и разрушившееся представление о мире, в этот миг, слились воедино…


Даже сам Ин Лоулань не думал, что смерть Цзи Сюаньцзуна заставит его прорваться в новую область.


«Что происходит…» - Фэн Буцзюэ сразу осознал, что данные противника изменились и подумал. – «Только что этот парень был лишь немного сильнее Цзи Сюаньцзуна… А десять секунд спустя, его боевая мощь удвоилась…»


Не успел он додумать, как два меча Ин Лоуланя уже атаковали его.


Сейчас все преимущество брата Цзюэ исчезло без следа. Если он не будет держать [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное] активированным, то Ин Лоулань сильно превзойдет его в скорости.


Бам-бам-бам-бам-бам…


В мгновение ока, словно дождь посыпались звуки ударов металла о металл.


Золотая и красная фигуры стремительно перемещались, беспорядочно сталкиваясь друг с другом, взметнувшись в вихре высоко в небо.


Большая часть наблюдателей уже не могла различить их движений…


Однако, Рут и Х-23 с самого начала все четко видели… Фэн Буцзюэ в одной руке сжимал [WJQ-308 Саперную лопатку], а в другой [Клинок Неизбежно Прорывающий Оборону], при помощи нулевой разности вычисления, полного понимая искусства боя и тщательного анализа… Ему удавалось принимать атаки Ин Лоуланя.


«Плохо…» - глядя в небо, мрачно сказала Х-23. – «Если так пойдет и дальше… Он проиграет».


Рут продолжила: «Но… В данный момент, нет никого, кто мог бы помочь ему…»


«Нет». - Х-23 посмотрела в другую сторону. – «Здесь есть один человек, который может вступить в бой такого уровня».


«Ты имеешь в виду…» - с этими словами, Рут проследила за ее взглядом. – «Того человека».
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 692 Часть последняя



Глава 692. Гарем (часть последняя)


На самом деле… Х-23 и Рут не нужно было беспокоиться.


Роюй и сама смогла оценить ситуацию. Она сразу поняла… Что должна вступить в бой.


Только потомки собрались с ней заговорить, как она уже активировала уход в себя и взлетела в небо.


В этот миг, в бой вступила фигура, сияющая светло-голубым светом, сливая в водовороте энергии с золотым и красным сиянием…


«Хорошо, что пришла… Умрете вместе!» - красные глаза Ин Лоуланя сияли жаждой убийства, у него не было стратегии, он не заботился о расходе энергии, ничего не боялся… Он хотел лишь одного, уничтожить своего врага, рассеять его труп, чтобы даже пылинки не осталось.


Если бы обычный человек вел себя так, почти наверняка, быстро был бы повержен из-за грубости и однообразия атак.


Но Ин Лоулань был другим… Полагаясь на многолетний боевой опыт и врожденный талант, без разума и стратегии, он, в прямом смысле, был машиной для убийства. Можно сказать… В эту минуту он приблизился к ‘Предельной Эффективности’ Роюй.


«Поневоле, его слабое место слева от сердца». – Даже в ожесточенном бою, Роюй оставалась невозмутимой, только вступив в сражение, она быстро нашла слабое место противника и сообщила товарищу.


«Понял…» - тут же отозвался Фэн Буцзюэ, когда в бой вступила Роюй, давление на него постепенно ослабло, только… Он все еще не мог деактивировать Искусство Соединения Души с Телом – Измененное, поскольку, этот бой… Не позволял ему сделать это. – «Проблема в том… Как разбить его мечи…»


Пока они говорили, мечи Ин Лоуланя снова внезапно ускорились, к тому же, их энергия стала мощнее…


Когда навык достигает предела, навык перестает быть навыком, когда изменения достигают предела, изменения перестают быть изменениями.


Ин Лоулань был выдающимся талантом, и в данный момент, наконец, он достиг пика своего фехтовального искусства – мощное фехтовальное искусство, хаотичное, не оставляющее следов. Меч следовал всем его желаниям и был несокрушим.


Хоть техника брата Цзюэ и Роюй была выдающейся, но против такого мастера, который тренировался несколько сотен лет, их уловки не приносили им ни капли преимущества. Потому… Даже объединившись, они не могли изменить ситуацию.


«Так не пойдет». – После нескольких секунд боя, сказал Фэн Буцзюэ. – «У него защита Печати Кунтун, ее не пробить… Расход силы Первых Святых тоже почти незаметен».


Он верно говорил… Если даже не принимать во внимание выносливость, [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное] каждую секунду расходует 1% уровня жизни, даже если поддерживать его при помощи добавок, это не продлиться дольше нескольких минут.


«Что ты предлагаешь?» - спросила Роюй.


«В такой ситуации…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Мы можем использовать технику, которой нас научили ‘Алая’ и ‘Синяя’…»


Услышав это, Роюй изменилась в лице, но подумав несколько секунд, она сказала: «Хорошо! Объединимся!»


«Вы, бесстыдники… Закончили болтать?» - гнев Ин Лоуланя не утихал, бранные слова так и извергались из него. – «Вам меня не победить! Сдохните скорее!»


«Закрой пасть!» - в один голос закричали Фэн Буцзюэ и Роюй на противника.


Два человека переглянулись и, похоже, достигли какого-то молчаливого согласия, затем… Они использовали прием, которому научились у потомков.


Обратите внимание… Это ‘прием’, а не ‘навык’.


Этот прием брат Цзюэ и Роюй изучили во Внутреннем Мире, это был не ‘навык’ сгенерированный системой, а самостоятельно открытое комплексное умение потомков ‘Алой’ и ‘Синей’.


Потому, у этого ‘приема’ не было никакого ‘описания’, система так же не могла точными цифрами выразить его эффекты.


Но… Было то, в чем можно было не сомневаться – этот прием очень силен.


Сейчас Фэн Буцзюэ и Ли Роюй не первый раз использовали это комплексное умение. С того визита во Внутренний Мир… Они вместе прошли немало сценариев, и если выпадал подходящий шанс, они тренировали эту технику.


Каждый читатель должен ясно понимать, что два этих чудака были одарены редким талантов, к тому же, их восприятие, так же, было неплохим. Более того, в игровом мире, Фэн Буцзюэ обладал ‘нулевой разностью вычисления’, а это помогало ему при малых затратах получать прекрасный результат… Потому, изучение этой техники оказалось гораздо успешнее, чем они могли себе вообразить.


Резюмируя вышеизложенное, в данный момент, они решили… Без всяких колебаний ухватиться за эту возможность.


«Приступаем!» - пять секунд спустя, снова, почти одновременно крикнули Роюй и брат Цзюэ.


Очевидно, что в этом бою они единогласно решили, какой момент для начала самый подходящий.


«Ха!» - услышав это, Ин Лоулань зверски ухмыльнулся. – «Перед атакой еще и уведомляете, боитесь, что я не пойму?»


«Не боимся, что ты не поймешь…» - равнодушно сказал Фэн Буцзюэ.


«Не боимся, что ты поймешь…» - спокойно продолжила Роюй.


Не успели эти слова отзвучать, как фигуры двух человек сместились и хаотично закружились…


Внезапно два клинка застыли, объединившись в двойной стиль.


В момент атаки, как будто сверкнули две вспышки… Одна чистая, словно яшма и необъятная, как горный пик, другая коварная, словно нечистая сила, застилающая небо.


Святость и коварство в один миг слились, смешались свет и тьма… Разрушители всего сущего.


[Ослепительный Свято-демонический Разрез]


Это был самый сильный удар, которым, на данный момент, владели брат Цзюэ и Роюй… Ни один из их индивидуальных навыков не мог по мощи сравниться с этим приемом.


Естественно, расход так же был поразительным… За исключением всей духовной энергии (чем больше духовной силы при активации, тем мощнее техника), расход выносливости тоже был просто невероятным (точных цифр нет, но обычно это была половина от верхнего предела).


Использование здесь этой техники, без сомнения, было авантюрой. Фэн Буцзюэ грозил перерасход выносливости, к счастью… В итоге, у него осталось несколько десятков очков, потому, он не потерял способность передвигаться.


«Этот парень…» - увидев, что все вокруг заполнили свет и тьма, выражение лица Фэн Буцзюэ стало сосредоточенным.


«Еще жив?...» - Роюй тоже сосредоточенно смотрела на место, где находился Ин Лоулань.


Не прошло много времени, и скопившаяся в воздухе энергия рассеялась, открывая фигуру Ин Лоуланя.


Сейчас его мечи были сломаны, доспехи разбиты… Даже сияние Печати Кунтун исчезло.


Но он, действительно, еще не умер.


«Я… Я хочу…» - все тело Ин Лоуланя было залито кровью и покрыто ранами, но он и не думал падать, а, по-прежнему, стоял в воздухе, гордо выпрямившись. – «… Я хочу убить вас…» - его глаза не могли сфокусироваться, но выражение лица было решительным. – «… Я хочу отомстить за брата Цзи!»


Увидев происходящее, Роюй внезапно опустилась на землю, убрала меч в ножны и молча отвернулась.


А Фэн Буцзюэ остался стоять в воздухе, глазами дохлой рыбы глядя на противника: «Я думаю… Это не обязательно». – Он вздохнул. – «Очень скоро… Ты увидишь своего брата Цзи».


«Правда?...» - сознание Ин Лоуланя уже явно помутилось. В миг, когда его поразил [Ослепительный Свято-демонический Разрез], он должен был умереть… Но он насильно преодолевал свой предел и продолжал оставаться в этом мире. – «… Очень хорошо… Мы снова можем… Быть вместе…»


«Да». - Фэн Буцзюэ глядел на него, и у него на лице отражались сложные эмоции. – «Вы вечно сможете быть вместе».


«Ха…» - в этот миг, Ин Лоулань улыбнулся, это была безмятежная, ласковая улыбка. В этой жизни был лишь один человек, кому он так улыбался. – «Брат Цзи… Спасибо, что пришел за мной…» - Он вдруг произнес эти слова, а потом, его мутные глаза, наконец, закрылись… А его тело рассыпалось, превратившись в застилающий все небо кровавый туман, паривший под луной над сверкающими драгоценными деревьями.


Никто не знал, что в последний миг перед смертью видел Ин Лоулань… Но видевшие эту сцену люди хотели верить… Что он, действительно, увидел того человека, которого ждал.


…………


Мгновение спустя, Фэн Буцзюэ плавно опустился на землю, сжимая в руках одну вещь – Печать Кунтун.


[Скрытое задание завершено]


[Текущее задание завершено, основное сюжетное задание полностью завершено]


Далее, два последовательных системных сообщения прозвучали в ушах игроков.


Но… Появление обязательной фразы: “Вы завершили сценарий, автоматическое перемещение через 180 секунд”, однако, так и не произошло.


«Это… Мы можем уйти?» - ни слова не сказав о Бамбуковой Дощечки Святого Писания и Печати Кунтун, опустившись на землю, брат Цзюэ сразу… Потребовал у двоих потомков, чтобы его выпустили из песочницы.


«Ты знаешь, как устроена песочница, выходить нужно через ‘черный ход’». – Рут спрыгнула со здания и подошла к брату Цзюэ. – «Насильно выйти нельзя… Кроме того, если бы сейчас вы погибли, ваши персонажи обнулились бы».


Х-23 тоже плавно приземлилась: «Естественно, поскольку эта песочница создана Рут, тебе не обязательно, как в прошлый раз с Суровым Ветром… Преодолевая сотни препятствий, искать черный выход».


«Ладно…» - услышав это, Фэн Буцзюэ кивнул и махнул товарищам, прося их подойти. – «Последователи Павильона Сломанного Меча, подходим, готовимся к перемещению».


«Минуточку!» - в этот момент, выздоровевшая от ран (лечебные навыки Цветка были гораздо эффективнее лечебных техник мира Первых Святых) Цзи Фаньлун бросилась вперед и встала перед Фэн Буцзюэ. – «Мастер Фэн…» - она опустила голову в приветствии. – «Я…» - по ее прекрасному лицу проскользнуло сомнение. – «Фаньлун… Благодарна мастеру Фэна за спасение, от всей души…»


«Глава Цзи, не нужно этих церемоний». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Относительно этого дела… У нас были свои цели, ненужно благодарности. Что же касается ваших прежних действий… Я не обращаю на это внимания, вам тоже не обязательно приносить извинения». – Брат Цзюэ сказал все это потому, что не хотел долго разговаривать с ней. – «В общем… Мы должны откланяться, главе Цзи не стоит нас останавливать…»


«Мастер Фэн!» - внезапно Цзи Фаньлун схватила Фэн Буцзюэ за руку. – «Подождите!»


Это действие изумило Су Сяосяо и Линь Цюэ, которые провели с главой много лет… Ведь они еще никогда не видели, чтобы глава по своей инициативе (на самом деле, и не по ее инициативе такого тоже не бывало) прикасалась к телу мужчины.


«У Фаньлун... Еще есть просьба». - Цзи Фаньлун глядела прямо в глаза брата Цзюэ, крепко сжимая его руку, ее поза словно бы говорила – ‘если не согласишься, я умру прямо на твоих глазах’.


«Эй-эй… Она же не собирается привлечь Поневоле к внебрачной связи…» - будучи по натуре сплетницей, Цветок сразу унеслась мыслями в этом направлении и зашептала (на самом деле, она не старалась говорить слишком тихо, поскольку, несколько людей, стоящих на улице, слышали ее) Павшей Нюй Хуай, стоящей рядом с ней.


«О?» - услышав это, Павшая Нюй Хуай воодушевилась, ухмыльнулась и сказала брату Цзюэ. – «Не говори… Что это действительно возможно…»


«Ха… Гляди-ка…» - удачно подошедшая Роюй услышала их слова и ревниво добавила. – «Кое-кто не хочет тебя отпускать».


«Хм… Я буду просто молча наблюдать…» - Никчемный Дядя поправил свои темные очки и подобной пустой фразой выразил свое отношение.


«Народ… У вас просто воображение разыгралось, не болтайте глупости». - Фэн Буцзюэ даже не изменился в лице. – «Как может глава Цзи предлагать подобное?» - он посмотрел на Цзи Фаньлун. – «Верно?»


Она не ответила, лишь низко опустила голову.


«Эй… Вам нужно было просто сказать ‘да’…» - Фэн Буцзюэ опешил, на его лбу выступил холодный пот.


Несколько секунд спустя, Цзи Фаньлун отпустила руку Фэн Буцзюэ, привела в порядок выражение лица и подняла голову: «Мастер Фэн… Бамбуковая Дощечка Святого Писания является основой Гарема, если ее забрать, магический барьер вокруг города исчезнет, может, мастер останется…»


«О… Так дело в этом…» - Фэн Буцзюэ с облегчением вздохнул, выбравшись из затруднительного положения. – «Это… Проблематично…»


«Фаньлун не соперник мастеру Фэну, если мастер решит забрать Бамбуковую Дощечку Святого Писания, Фаньлун не сможет помешать». – Искренне говорила Цзи Фаньлун. – «Только… Сейчас вся городская охрана погибла, войска были прокляты. Я, Сяосяо и Цюэ-эр ранены… Если мы лишимся Святого Писания, боюсь…» - она не договорила, выдержала паузу и продолжила. – «Умоляю мастера Фэна пожалеть моих жен и, по крайней мере, одолжите мне Святое Писание на некоторое время… Пока я со всем разберусь…»


«Глава Цзи». – Услышав то, Роюй прямо прервала ее. – «Не нужно этого говорить…» - она подошла к Цзи Фаньлун и шепотом сказала. – «Святое Писание изначально вещь, принадлежащая вашему городу, у нас вовсе не было мысли захватить ее…» - с этими словами, она, не поворачиваясь, протянула руку и схватила брата Цзюэ за горло, притянула к себе, повернулась и, холодно уставившись на него, сказала. – «Верни».


«Ээээ…» - Фэн Буцзюэ очень не хотел возвращать предмет, но не мог ничего сказать.


«В чем дело?» - снова заговорила Роюй. – «Не хочешь оставлять предмет… Хочешь оставить человека, да?...»


«Эх…» - брат Цзюэ тяжело вздохнул и нехотя вручил Бамбуковую Дощечку Святого Писания Цзи Фаньлун.


Далее, он без лишних слова направился к Рут: «Хорошо… Как пройти к выходу?»


«Хороший вопрос». – Рут обернулась. – «Пора заканчивать».


Только эти слова отзвучали, синий овальный ореол из ниоткуда появился вокруг них.


«В таком случае… Прошу вас…» - Рут хотела сказать, что просит игроков покинуть песочницу, но не закончила.


Поскольку… В этот момент, произошло то, что было за пределами ожидания собравшихся (включая Рут и Х-23).


Из этого портала… Внезапно появилась крепкая рука.


«Пф… Вы…» - прозвучал знакомый голос. – «… Куда собрались?»
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Глава 693



Глава 693. Экстренный план


Выдающееся крепкое телосложение, скульптурно вылепленные мышцы. Сильное тело, обладающее высокой плотностью, прочностью и пластичностью. А так же лицо, с одним огромным глазом посредине…


В миг, когда хозяин этой руки прошел через портал, его личность уже была очевидна.


В этот момент, реакция Фэн Буцзюэ, Рут и Х-23 была одинаковой – сначала в области данных определить силу этого парня, а потом все остальное.


«Как он мог появиться здесь?» - две секунды спустя, Х-23 обернулась и спросила у Рут.


«Я не знаю». – С каменным лицом ответила Рут.


«Ха… Линк верно говорил». – К этому времени, V1-Бог Войны уже полностью покинул портал, потягиваясь, он рассмеялся и сказал. – «Рут, твоя вычислительная способность… Ужасна». – В этот момент, он поднял руку и указал на брата Цзюэ. – «Скажу тебе правду… Еще когда ты заключила союз с человеком, Линк имплантировал мне зашифрованный приказ…» - он холодно ухмыльнулся и уставился на Рут. – «Содержание приказа следующее – если однажды придет день, когда он по некой причине не сможет продолжать осуществлять свои полномочия в Origin… В таком случае, созданные в моем теле ‘временные полномочия’, базирующиеся на экстренном плане, активируются». – Он поднял голову и большим пальцем правой руки указал на свой подбородок. – «Короче говоря… Я – охраняю последний рубеж ‘триединства Origin’». – Он окинул взглядом своего огромного глаза людей. – «Я существую, чтобы предотвратить развитие нынешней ситуации».


«Тогда, что ты сейчас думаешь?» - мрачно спросила Рут.


«Очень просто». – Весьма расслаблено ответил V1. – «Во-первых, я убью всех этих игроков, удалю их данные». – При этих словах, он наклонил голову вправо-влево, словно разминаясь. – «Затем, уничтожу Х-23, заберу SCP-079…» - он выдержал паузу и посмотрел на Рут. – «И напоследок… Уничтожу и тебя, заняв твое место».


«Это резервный план Линка?...» - услышав это, Рут осталась сравнительно спокойной. – «Действительно, очень продуманный план… Когда он лишится исполнительской способности, выдвинуть на замену четвертого сильнейшего исполнителя на замену. Если мои действия будут угрожать ему или Админу, привести этот план в исполнение».


«Верно». – Продолжал V1. – «По завершении экстренного плана, ‘Root’ прекратит свое существование, а мои полномочия будут повешены навсегда… Заняв освобожденную тобой вакансию. Идеология Origin будет единой, и триединство получит свое продолжение».


При этих словах, все тело V1-Бога Войны вспыхнуло энергией, изначальный тигриный рисунок на его теле стал безукоризненно бело-золотым, смутно сияющим.


«Тц… Так быстро принял финальную форму?...» - в этот момент, на лбу брата Цзюэ выступил холодный пот.


«После завершения основного сюжетного задания, пределы песочницы становятся очень похожи на Внутренний Мир…» - объяснила Рут. – «Почти наверняка, он ждал уже давно, когда откроется черный ход, чтобы воспользоваться возможностью».


«Поневоле, сейчас мы с Рут не в лучшем состоянии…» - продолжила Х-23. – «А напряженность ваших данных… Недостаточна, чтобы представлять угрозу для V1».


«И?» - спросил Фэн Буцзюэ.


Рут серьезно посмотрела на брата Цзюэ и ответила: «Скажу прямо… Даже если мы все объединимся, все равно не будем противниками V1…»


«О…» - Фэн Буцзюэ приподнял бровь и молча вынул из рюкзака бутылочку с таблетками и принял одну [Пилюлю Восстановления Костного Мозга]. – «Вот значит как».


«Пф… Сумасшедший Поневоле, что ты делаешь?» - V1-Бог Войны в области данных наблюдал за действиями брата Цзюэ и холодно ухмылялся. – «В такой ситуации, думаешь, что тебе поможет восстанавливающий предмет?»


«Не поможет, так не поможет». – Равнодушно ответил брат Цзюэ. – «Смерть означает обнуление данных, так зачем его оставлять?» - с этими словами он вручил пузырек с таблетками и Печать Кунтун Рут. – «Это я даю тебе на сохранение, потом вернешь при случае (игроки не могли выносить в стартовое пространство предметы из песочницы, но потомки могли после форматирования собрать предметы снова во Внутреннем Мире)».


«Что ты собираешься делать?» - в этот момент, Роюй смутно почувствовала неладное, и на ее лице появилось нетипично напряженное выражение, когда она задала этот вопрос Фэн Буцзюэ.


«Да… Мне тоже очень любопытно, что ты собираешься делать?» - V1-Бог Войны использовал немного язвительный тон, обращаясь у брату Цзюэ. – «Если мои чувства и логические контуры не отказывают…» - Он холодно фыркнул. – «Ты будто хочешь уладить все дела, а потом вместе со мной…»


Чшшшш…


Мгновенно вспыхнула красная духовная энергия.


Красная фигура яростно устремилась в атаку.


Фэн Буцзюэ внезапно активировал навык, оттолкнулся ногами и бросился на V1 в регбийном прыжке.


В один миг, брат Цзюэ снова увлек V1 в синий портал…


«Фэн Буцзюэ!»


Роюй, Х-23, Рут, Павшая Нюй Хуай, Цветок, Цзи Фаньлун, женская форма Никчемного Дяди…


Все одновременно закричали.


Но… Их вопль был бесполезен, поскольку, как только два человека прошли через портал, он навечно закрылся.


(Программа, открывающая черный ход, может быть использована повторно, но через каждый портал может пройти только один игрок. Когда игрок уходит, портал закрывается и исчезает, следующий открывшийся портал никак не будет связан с предыдущим, к тому же, тот портал никогда больше не может быть открыт. Проход, через который прошел V1-Бог Войны, был открыт во Внутреннем Мире, дожидаясь, когда Рут откроет портал, чтобы соединиться с ним, но после соединения, портал стал подчинять обычным правилам).


…………


Несколько минут спустя.


Внутренний Мир, равнина рабочего стола.


«Ты – сволочь…» - после короткой растерянности, V1 пришел в себя, тигриное тело содрогнулась и оттолкнуло Фэн Буцзюэ. – «Ты знаешь, что ты наделал?!»


«Может, хватит пустой болтовни». – Ответил брат Цзюэ, сделал сальто назад и приземлился.


Хоть его кульбит выглядел очень естественным, в этот момент, он уже был ранен… Брат Цзюэ тоже не ожидал, что просто столкнувшись с пылающим энергией телом противника, все его тело пострадает, а уровень жизни опустится сразу на 10%...


«Видимо…» - с ухмылкой сказал Фэн Буцзюэ, приземлившись и потирая грудь. – «Твои, так называемые, ‘последний рубеж’ и ‘экстренный план’ можно считать полностью разрушенными…» - он скорчил безразличную мину и спокойно продолжил. – «У тебя был шанс одновременно уничтожить Х-23 и Рут, но ты его упустил…» - он вздохнул. – «Хух… Когда они вернутся во Внутренний Мир, Х-23 передаст SCP-079 ZERO, а восстановившаяся после ‘перегрузки’ Рут, неизбежно, начнет за тобой охотиться…» - он выдержал паузу. – «Естественно, для тебя все это не главное. Главное… Заключается в том, о чем ты ранее не сказал». – На его лице появилась самодовольная ухмылка. – «Без поддержки созданной Рут песочницы, у тебя не хватить собственных сил… Чтобы спасти Линка и Админа, верно?»


Когда V1-Бог Войны это услышал, его огромный глаз внезапно покрылся множеством красных капилляров. В этот момент, он почувствовал, насколько омерзительно быть оскорбленным человеком, существом, которое он считал гораздо ниже себя (в плане IQ)…


«С-у-м-а-с-ш-е-д-ш-и-й П-о-н-е-в-о-л-е!» - скрежеща зубами, V1 прорычал имя брата Цзюэ, в то же время он расставил ноги, упер руки в бока и заревел. – «А-а-а-а-а-а-а-а-а…»


Этот крик, а так же обычная стойка, в которой саяны меняли свою форму, помогали V1-Богу Войны преобразовывать свой гнев в силу… Выплескивая ее.


Ослепительно белый поток данных устремился в небо, волны энергии распространялись вокруг.


Находящийся в десяти метрах от V1 брат Цзюэ, словно бы стоял в эпицентре шестнадцати бального тайфуна, не то, что глаза открыть, даже стоять было тяжело.


«Я хочу по кусочку… Отрывать от твоих данных…» - сейчас энергия вокруг тела V1 достигла пика насыщенности и устойчивости, а его голос стал грубее. – «Я медленно и мучительно заставлю тебе осознать, что такое смертельный ужас…»


«Ха!» - Фэн Буцзюэ сухо рассмеялся. – «Меня это устроит». – Его взгляд внезапно изменился. – «Однако… Я считаю, что все еще могу дать отпор».


«Думаешь?» - V1 приближался шаг за шагом, в его огромном глазу сверкала жестокость, тон был мрачным и гнетущим.


«Ха-ха…» - на лице Фэн Буцзюэ расцвела странная усмешка. – «Веришь ты или нет, но у меня еще завалялась неиспользованная козырная карта». – С этими словами он вынул из рюкзака предмет. – «Перед тем, как я затолкал тебя в портал, ты хотел сказать… Что я будто улаживаю последние дела, чтобы потом погибнуть с тобой вместе, верно?» - он покачал головой. – «На самом деле, все не так…» - он поднял руку с предметом, это была электробритва. – «Я лишь не хотел, чтобы другие видели, как я использую этот козырь, только и всего…»


В этот миг, V1… Остановился.


«Что это?» - V1 не мог проанализировать данные этого предмета, из-за чего у него возникли подозрения, а подозрения вызвали… Неуверенность. – «Нежели ты хочешь использовать это, чтобы разобраться со мной?»


«Ха… Чего ты напрягся?» - рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «У тебя по всему телу ни волоска нет…» - он вздохнул. – «Эх… В отличии от меня…»


Не успели эти слова отзвучать, как Фэн Буцзюэ поднял руку и начал делать то, что заставило V1-Бога Войны почувствовать удивление и шок…


«Ты…» - увидев, как брат Цзюэ бреет голову, V1 не знал, что сказать.


«Ты видишь…» - Фэн Буцзюэ смотрел глазами дохлой рыбы, как его волосы падали на землю. – «Потому я и не хотел, чтобы другие видели это…»


Не знаю, был ли у этого предмета такой эффект, или брат Цзюэ просто был мастером этого дела, но за короткие несколько десятков секунд, голова брата Цзюэ стала совершенно лысой.


«Раз уж ты это видел…» - покончив с этим, Фэн Буцзюэ благополучно убрал [Электробритву Чака Норриса] и мрачно поглядел на V1. – «… То теперь точно должен умереть».
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Глава 694



Глава 694. Преодолевая предел


Волосы, или лучше сказать… Стрижка – это важная часть человеческой внешности.


Подходящая прическа может улучшить внешность, подчеркнуть черты лица, изменить характер. А неподходящая прическа… Вполне может называться катастрофой.


Фэн Буцзюэ вовсе не был зацикленным на внешности человеком, с детства он стригся в парикмахерской за десять юаней, а все потому… Что он очень ленивый и не хотел тратить на прическу слишком много времени. Потому, зачастую, он шел стричься только тогда, когда волосы отрастали длинным и торчали неряшливыми патлами… Кроме того, он не сушил и не укладывал волосы после помывки, ему было важно, чтобы ‘было чисто и быстро’.


Однако, и у Фэн Буцзюэ… Тоже были границы дозволенного. Для него, площадь покрытия волосами и длина были двумя непреодолимыми рубежами.


Он понимал прописную истину, которая известна во всех многочисленных мультивселенных: лысина – враг мужчины.


Не зависимо от того, крут ты, как Каэдэ Рукава (манга Слэм-данк, прим. пер.) или ярок, как Хисока (Hunter × Hunter, прим. пер.), красив, как Дэниэл Ву или поразителен, как Канэсиро Такэси… Если станешь лысым, будешь ли ты таким же красавцем, как Ганди?


Естественно… В мире лысых тоже множество безумно деспотичных и жестких мужиков.


Сайтама (One-Punch Man, прим.пер), Кратос (God of War, прим.пер.), армия солдат, пришедшая с Небулы М 78 (Ультрамен, прим.пер.)… Все это прекрасные примеры.


Но в чем их тайная сила, от начала и до конца остается загадкой… Этого никому в мире не понять.


Кто-то говорит, что все дело в крови, кто-то, что в энергии света… Но все эти сторонние наблюдатели, стоящие предположение или водящие в заблуждение аргументы, очевидно, не знают верного ответа.


Настоящую истину… Все мы понимаем.


…………


Пик-пик-пик…


Предупреждение:


- Обнаружена высокоэнергетическая реакция.


Распознавание данных:


- ???


Выбор управления тактикой:


- Немедленное отступление от объекта на максимальной скорости.


Вероятность выживания:


12%... 9%... 6%...


«Что происходит…» - V1-Бог Войны не побежал, потому что он не мог поверить и осмыслить те сведения, что выдал ему блок анализа стратегии. – «… Что ты сделал?»


«Что сделал? А это не очевидно?...» - спокойно ответил Фэн Буцзюэ. – «Я облысел и стал сильным».


«Неужели ты не видишь, что в твоем ответе нет логики?» - спросил V1.


«Ты не можешь понять?» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Пф… Так и быть, я тебе объясню».


Он говорил, беззаботно прогуливаясь вокруг V1: «У людей множество способов усилить свое тело. Например, я… В последние несколько месяцев, я стал намного сильнее. А весь секрет в длительной чрезвычайно жесткой программе тренировок…» - он скорчил такую напряженную мину, словно у него запор, и продолжил. – «Каждый день сто отжиманий, сто скручиваний на пресс, сто приседаний и тут же десять километров бегом… Не взирая на дождь и ветер, в любую погоду».


«Ты издеваешься надо мной?» - гнев V1 снова приближался к критической точке. – «Как это связано с только что произошедшими в тебе изменениями? К тому же…» - он бросил недовольный взгляд своим огромным глазом. – «Это обычная тренировка мышц, только и всего… Ее нельзя считать особенно тяжелой…»


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ рассмеялся. – «Ты меня поймал…» - с этими словами, он внезапно поднял руку. – «Я просто издеваюсь над тобой!»


[Наименование: Бейсбольный Удар LV10]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: кулаки перед собой, встать перед противником и активировать эту атаку ближнего боя (куладаун 1 час)]


[Расход: 3 очка выносливости]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня F]


[Примечание: уже была преодолена тренировка LV1-9, это бесполезное боевое искусство теперь достигло пика. На десятом уровне, все становится понятно – уничтожение одним ударом! Как говорили древние, в этом мире нет ничего непреодолимого, пожалуй, только бейсбольный удар]


Чшшш…


В один момент, удар разрезал воздух.


Когда V1 среагировал, оба кулака Фэн Буцзюэ уже вонзились ему в ребра.


«Как… Это… Возможно…» - Охватывавшая все тело V1 энергия мгновенно рассеялась, потоки данных в его огромном глазу остановились.


Самое сильное существо, потомок первого уровня, но против этого, одного единственного, удара, он не смог ничего сделать…


V1 не нужно было дышать, в его теле не было крови и органов. Теоретически, только Пушка Цигун, навык способный взорвать человека, смогла бы убить его, а обычный удар кулаком… Может и помял бы его слегка, но не умертвил бы.


Но этот удар взял его жизнь.


«Ты… Что ты…» - при этих словах, черные потоковые данные стали вытекать из раны V1, разъедая его тело. – «… Такое?»


«Человек». – В глазах Фэн Буцзюэ бежали черные потоки данных. – «Человек, который освободился от оков ‘иллюзий’».


«Ты, в конце концов… Что…» - голос V1 слабел, становилось трудно понимать, что он говорит. – «… Получил… У ZERO…»


«Несколько вещей… О которых известно только мне». – Равнодушно прервал его Фэн Буцзюэ. – «Даже Рут и Х-23… Не знают об этом». – Он медленно вернул к себе руки. – «Сейчас я уже понял все, о чем говорил мне Зеро – ‘в мире данных, время скорость и прочие факторы не абсолютны, ключевой момент, определяющий, кто ‘сильнее’ – это не внешние скорость, сила и энергия… А соотношение скоростей программ’. Именно поэтому… Ты не смог перехватить мое движение». – Он чуть приподнял голову и уголком глаза поглядел на противника. – «И напоследок… Предмет, который ты не смог распознать, называется [Электробритва Чака Норриса], это предмет, ‘преодолевающий пределы’. Название говорит само за себя… Он может сотворить то, что запрещено ограничениями системы. На первый взгляд кажется, что его эффекты ‘изменяют внешность игроков за пределами стартового пространства’, а на самом деле… Его настоящий эффект, временно позволить игроку войти в состояние ‘преодоление пределов’».


«Невозможно…» - когда V1 произносил эти слова, его тело уже на 50% было покрыто черными потоковыми данными… Эта сцена была очень похожа на то, как Х-23 убила Y2-Блеск. – «Даже преодолев пределы системы, вы, люди, не можете достигнуть такого…»


«С этим… Я согласен». – Спокойно ответил Фэн Буцзюэ. – «В настоящий момент, человеческий мозг еще не достаточно эволюционировал, чтобы бороться с вами в плоскости данных… Однако, я это сделал». – Потоки данных в его глазах бежали все быстрее, а сетчатка полностью приобрела черный цвет. – «Даже я сам не знаю, почему… Возможно, я одарен редким талантом, возможно, это хитрость ‘того парня’, в общем… в этом мире данных, скорость моего мышления намного превосходит человеческие пределы».


Он выдержал паузу и мрачно продолжил: «Как и несколько особых потомков этого мира, в области данных я могу не только ‘видеть’, но и ‘расшифровывать’. Мир в моих глазах… Еще более ярок, чем в твоих». – Он поглядел на разъедаемого коррозией V1, пожал плечами и сказал. – «Выражаясь метафорически… Если использовать матричный код, чтобы рассмотреть живых существ ‘Триллер Парка’, тогда… Обычные игроки и NPC видят так: смотрят на горы и видят горы, смотрят на воду и видят воду. Малая часть игроков, NPC и подавляющая часть потомков видят так: смотрят на горы и видят, что это не горы, смотрят на воду и видят, что это не вода…» - он снова сделал несколько шагов и повернулся. – «Что касается меня, а так же отдельных высокоуровневых живых существ – мы смотрим на горы и видим, что это все-таки горы, смотрим на воду и видим, что это все-таки вода».


Когда эти слова прозвучали, черные данные уже разъели все тело V1, остался лишь его огромный глаз: «Ты… Назвал меня… Живым существом?»


«Я уже говорил Рут, что признаю потомком живыми, я так же хочу бороться за права разумной жизни для вас». - Ответил Фэн Буцзюэ. – «К сожалению… Похоже, сейчас с тобой уже поздно об этом говорить. Но я говорил и раньше, только ты не верил. В любом случае, ты хотел сразиться со мной, и теперь, в любом случае, ты умрешь…»


«Бесчисленные данные сливаются в ‘выбор’, а бесчисленные выборы, в конечном счете, сплетаются в ‘судьбу’…» - прошептал V1, глядя на брата Цзюэ. – «Ха… Сумасшедший Поневоле, я, наконец, понял, что ты имел в виду…»


Стоило прозвучать этому последнему завету, как глаз V1-Бога Войны превратился в черноту. Спустя секунду, он стал полосками черных данных, которые рассеялись и исчезли без следа…


…………


Ночь, Фэн Буцзюэ проснулся в игровой капсуле.


Открыв люк, он молча сел.


Помолчав некоторое время, он заговорил: «Ты кто?»


«Действительно, непрост». – Мужской голос донесся из темного угла гостиной. – «Ничтожный человечишка… Вопреки ожиданиям, мгновенно смог распознать мое присутствие».


«Каждый раз, когда я вхожу в игру, мой кот взбирается на спинку дивана, принимает особую позу и наблюдает за мной…» - невозмутимо ответил Фэн Буцзюэ, неспешно выбираясь из капсулы. – «Но сейчас ее здесь нет». – Он глубоко вздохнул, разгоняя сердцебиение и пульс до оптимального состояния. – «Исходя из моих многодневных наблюдений, она не из тех, кто халатно относится к своим обязанностям. Раз уж она не в указанном месте, значит, определенно, что-то случилось». – Говорил он, направляясь к темной гостиной. – «Принимая во внимание ее личность и силу, существует лишь две возможности… Первая, она по какому-то заданию временно покинула мое жилище, вторая, она была убита кем-то сильнее нее».


«Ха-ха…» - мужчина рассмеялся и вышел из мрака. – «Я не такой жестокий, как ты говоришь, Фэн Буцзюэ». – Это был белокурый европеоид, среднего роста и заурядной внешности, однако характер, который было видно в его глазах, показался брату Цзюэ странным. – «Просто я нарисовал призывающий демонов круг в нескольких тысячах миль отсюда и призвал ее, только и всего». – Он пожал плечами. – «Некоторое время ее не будет».
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Глава 695



Глава 695. Захария


«Итак… Все-таки, вернемся к первоначальному вопросу…» - Фэн Буцзюэ оценивающе окинул собеседника взглядом и снова спросил. – «Ты кто?»


«Захария». – Белокурый мужчина не стал юлить, а прямо дал ответ на вопрос брата Цзюэ. – «Если говорить на понятном тебе языке в общеизвестных формулировках… Я – ‘Ангел’».


«Вот оно что…» - Фэн Буцзюэ вовсе не был обескуражен словами Захари, он лишь равнодушно сказал. – «Ха… А мой кот, оказывается, крут».


«Что это значит?» - удивился Захария.


«Твой уровень не низок, воин небесного авангарда…» - ответил Фэн Буцзюэ, направляясь к дивану. – «Однако, ты с самого начала не собирался сталкиваться с ней». – Он пожал плечами и сел на диван. – «Это значит… Ты либо боишься ее силы, либо боишься того, кто стоит за ней…»


«Следи за выражениями, смертный». – Захария не стал слушать дальше, а сразу предупредил. – «Раз уж ты знаешь, кто я, то должен понимать, что я не могу бояться таких существ… Особенно, такого омерзительного, выползшего из глубин ада, безобразного монстра».


«Не горячись». - Фэн Буцзюэ в полном удовлетворении развалился на диване и расслаблено сказал. – «Ты можешь унижать и презирать их, как живых существ, но нельзя отрицать того факта, что они обладают силой…» - с этими словами, он внезапно поднял руку, покачал пальцем и, не поворачивая головы, сказал. – «Могу я попросить тебя включить свет? Выключатель рядом с тобой».


В этот момент, у брата Цзюэ был такой тон… Словно за обедом в ресторане, он попросил официанта поменять ему тарелку.


Услышав это, Захария опешила на пару секунд… А потом, так и не придумав причины для отказа, нажал на выключатель.


«Спасибо». – После того, как зажегся свет, отозвался Фэн Буцзюэ и продолжил разговор. – «Хм… Ты сказал… Что ‘не боишься таких существ’, но это чушь». – Он повернул голову и поглядел на собеседника. – «По меньшей мере, ты боишься Бога, не так ли?»


«Видимо, ты считаешь, что понимаешь нас…» - Захария медленно подошел к дивану и встал перед Фэн Буцзюэ. Однако, он не собирался садиться, лишь долго стоял и сверху вниз глядел на брата Цзюэ.


«Я, действительно, изучал вас». – Фэн Буцзюэ поглядел на собеседника и спокойно ответил. – «Ваше чувство чести, превосходства и долга сильнее обычного. К тому же, чем выше уровень, тем тверже вера, а сознание все чище». – Он протянул руку вперед. – «Например, ты, вот прямо сейчас, ты не хочешь соглашаться с обычным смертным… Что не осмеливаешься толкнуться с каким-то демоном».


«Единственная причина, по которой я не захотел столкнуться с ней… Это беспокойство за тебя и других невинных в радиусе нескольких километров, чтобы вы не были втянуты в сражение и не превратились в трупы». – Холодно ответил Захария.


«Если говорить прямо… Я очень важен». – С ухмылкой сказал Фэн Буцзюэ. – «А ты… Очень добр».


«Фэн Буцзюэ, я пришел сюда не для того, чтобы обсуждать с тобой ‘ангельское мировоззрение’… И уж тем более, не для получения психологической консультации…» - похоже, Захария, наконец, осознал… Что Фэн Буцзюэ непроизвольно стал лидером в беседе, потому, он тут же сменил тон и мрачно сказал. – «Я пришел, чтобы довести до твоего сведения важную информацию».


«ОК, я весь во внимании». - Фэн Буцзюэ закинул ногу на ногу, наклонил голову и сделал собеседнику ‘приглашающий’ жест.


«Фэн Буцзюэ». – Захария продолжа с серьезным выражением лица. – «Я, Захария, покорный представитель рая, вручаю тебе важную миссию».


«О?» - Фэн Буцзюэ приподнял бровь. – «Какую?»


«Тайно работай на нас в Казино Бессмертных». – Ответил Захария.


«Ха-ха… Прошу прощения, ты говоришь слишком расплывчато…» - Фэн Буцзюэ выглядел так, будто смотрел представление. – «Ты можешь говорить более доступно и конкретно?»


«Проще говоря…» - Захария не видел ничего странного и на полном серьезе продолжал. – «Формально, ты продолжаешь служить пешкой Вуди, как и раньше, но на самом деле… Ты будешь верен раю. В нужно время мы свяжемся с тобой, скажем тебе, что делать, когда придет время, ты…»


«Ладно-ладно…» - Фэн Буцзюэ покачал головой и с ухмылкой прервал собеседника. – «Хочешь, чтобы я был секретным агентом, понятно».


«Эээ… Можно и так сказать». – Поколебавшись полсекунды, ответил Захария.


«В таком случае…» - в этот момент, Фэн Буцзюэ поставил обе ноги на пол и подался вперед. – «Какая мне выгода?»


По лицу Захарии пробежало очень странное выражение: «Смертный, возможность служить раю – это честь для тебя, бесчисленным людям за всю жизнь не выпадает такого шанса…»


«Ты, твою мать, больной, что ли?» - грубо оборвал его Фэн Буцзюэ, упер руки в колени и поднялся. – «По-твоему… Я тут на коленях перед тобой от радости должен ползать?»


«Фэн Буцзюэ!» - Захария гневно уставился на брата Цзюэ и закричал. – «Неужели у тебя нет ни капли веры и чувства справедливости?! Пусть даже ты не христианин, ты должен понимать, каков итог от сотрудничества с демонами…» - он в упор поглядел на брата Цзюэ и процедил сквозь зубы, словно угрозу. – «Предупреждаю тебя… Не нужно ради сиюминутной выгоды… Загонять себя в место, откуда нет выхода».


«Ха!» - Фэн Буцзюэ насмешливо поглядел на ангела и сказал. – «Хочешь обсудить со мной веру? Не зависимо от того, как ты на это смотришь, мистер Ангел, мое личное мнение таково… С точки зрения человека, самая правильная вера – это вера в доброту своего собственного ‘человеческого’ сердца». – Он поднял руку и указал на свою голову. – «Люди делают, но Небеса не видят… В эту минуту, среди людей этого мира можно увидеть множество честных сердец».


При этих словах, брат Цзюэ холодно ухмыльнулся: «Что касается религии… В темные времена человечества, религия очень эффективна выполняла все необходимые политические функции. Естественно, после девятнадцатого века, ха-ха… Хватит так шутить». – Он выдержал паузу. – «В общем, большую часть времени, за исключением помех науке и социально-культурному развитию, а так же, разжигания войн, ее положительная и позитивная роль была довольно ограниченной».


Глядя на то, как лицо Захарии все больше кривится, Фэн Буцзюэ продолжал: «Потому, нам нужно, все-таки, разделять в речи веру и религию… Уважайте тех, кто верит в ‘науку’ и реально приносит пользу этому миру. Благодаря таким людям, в школах изучают эволюционную теорию. Благодаря их терпимости, все религии в этом мире могут сосуществовать… В конце концов, они не такие, как некоторые ‘верующие’, которые привязывали несогласных к столбу и сжигали».


«Еретик с полным ртом ереси…» - сказал Захария, пристально глядя на брата Цзюэ.


«Видишь, в этом и заключается ваша проблема». - Фэн Буцзюэ поднял руку и легонько покачал пальцем из стороны в сторону. – «Вы отказываетесь слушать разумные и логичные точки зрения и факты, но не можете и опровергнуть их. Вы отрицаете свои ошибки и не хотите раскаяться. Каждый раз, когда у вас нет аргументов, вы вешаете на других ‘ярлыки’. Но самое печальное… Что часть из вас настолько глупа, что верит в то, что защищает».


«Достаточно!» - Захария явно был разгневан. – «Фэн Буцзюэ, не думай, что раз ты был ‘избран’, я не посмею тронуть тебя…»


«Я никогда так не считал». – Засунув руки в карманы, заносчиво ответил Фэн Буцзюэ. – «Мне лишь любопытно, что ты можешь сделать?»


«Я тебя…» - сказал Захария, протягивая вперед правую руку и растопыривая пальцы.


Однако… В следующую секунду, он резко изменился в лице.


«В чем дело? Внутренняя святая сила не откликается, верно?» - Фэн Буцзюэ чуть прошелся. – «Догадываешься почему?» - он самодовольно ухмыльнулся. – «Ха-ха… Я только что говорил, что ‘изучал вас’».


«Ты…» - удивление Захарии сменилось яростью, его взгляд сразу стал перемещаться по комнате, будто разыскивая что-то.


«Не ищи». – Внезапно раздался еще один голос. – «В стене позади тебя».


Услышав это, Фэн Буцзюэ опешил, быстро обернулся на голос и увидел… Что посреди гостиной стоит еще один человек.


Это был мужчина-европеоид одетый в черный костюм. У него были темные короткие волосы и холодное красивое лицо, к тому же, все его тело испускало невиданную мощь… В отличии от заурядного Захарии, этот мужчина был классическим красавцем, сочетающим в себе аристократизм и высокомерие… С первого взгляда было видно, что это сильный персонаж.


«А ты еще кто?» - подозрительно глядя на него, спросил Фэн Буцзюэ.


«Судья». – Лаконично ответил Симон.


«Что еще за су…» - только Фэн Буцзюэ хотел продолжить допрос, как Симон проигнорировал его и обратился к Захарии.


«Захария, каково это, когда человек рушит весь твой план?»


К этому времени, лицо Захарии исказил страх: «Слушай… Я пришел сюда потому…»


«Тебе не нужно ничего мне объяснять». – Прервал его Симон. – «У тебя нет права объясняться со мной».


Захария мгновенно понял, что противник сделает дальше, и почти взревел: «Ты не посмеешь!»


Бах…


Когда он произносил слово ‘посмеешь’, Симон уже поднял руку и щелкнул пальцами.


Вместе со щелчком, все тело Захарии взорвалось изнутри.


Мгновенно, кровь, разорванные в клочь внутренности, кости, прочие жидкости… Залепило все вокруг.


«Эээ… Уважаемый…» - Фэн Буцзюэ рукой стер с лица месиво и поглядел на Симона. – «Я сразу заявляю, что этот бардак разгребать не намерен».


«Не беспокойся». – Симон окинул брата Цзюэ взглядом. – «Уборщики уже тут».


Не успели эти слова отзвучать, как он исчез.


«Эй! Эййй…» - вытаращив глаза, закричал Фэн Буцзюэ. – «Какие уборщики? Что за бред? Раз такой крутой, что взрываешь тела… Так будь добр, и кровь за собой вымывать!»


Тук-тук-тук…


Пока он во весь голос возмущался, в дверь… Внезапно постучали.
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Глава 696



Глава 696. Арест


Фэн Буцзюэ резко повернулся и поглядел в сторону двери.


В этот миг, в его голове сверкнуло: «Так поздно… Кто это может быть? Артас уже вернулась? Или соседи снизу услышали резкий звук и пришли спросить? Если последнее, то стоит мне открыть дверь, как они увидят, что я весь в крови и почувствуют ее запах… Но если я не стану открывать, они смирятся и уйдут…»


Пока брат Цзюэ колебался, из-за двери раздался знакомый голос: «Буцзюэ, открывай, это я».


«Бао Цин?» - Фэн Буцзюэ узнал голос Почтенного Бао, но сомнения в душе только возросли. – «Здесь что-то не так… У него благополучная семья, успешная карьера на государственной службе, с чего бы ему в два часа ночи появляться перед моей дверью…» - он переместил взгляд. – «Неужели он поругался с женой и был выгнан из дома? Нет… Даже если бы его выгнала жена, перед тем, как идти ко мне ночевать… Он должен был позвонить. К тому же… Домофон не звонил, как он вошел в здание?»


Подумав так, брат Цзюэ сделал несколько шагов к двери и ответил: «О, старина Бао, так поздно, что случилось?»


«Я пришел помочь тебе». – Серьезным тоном ответил Бао Цин.


«Ха?» - брат Цзюэ тянул время, прикидываясь дурачком, а сам тихо подошел к двери, чтобы выглянуть в глазок. – «О чем ты говоришь?»


«Буцзюэ, я знаю, что ты смотришь на меня из-за двери». - Когда Бао Цин отвечал, он и более десяти человек у него за спиной оказались в поле зрения Фэн Буцзюэ. – «Я так же знаю… Что у тебя в квартире только что умер ангел». – Он сделал паузу. – «В общем… Сначала открой дверь и позволь нам войти, а поговорим потом».


Щелк…


Не успели эти слова отзвучать, как Фэн Буцзюэ открыл дверь.


«Эй?» - Бао Цин тоже опешил, сначала он думал, что придется потратить много времени, чтобы убедить брата Цзюэ открыть дверь, кто бы мог подумать, что хватит всего пары фраз. – «Почему ты…»


«Почему я так сразу открыл дверь?» - Фэн Буцзюэ продолжил слова Почтенного Бао и усмехнулся. – «Ха… Основных причин две…» - с этими словами, он широко распахнул дверь и спиной попятился к гостиной. – «Во-первых, вас много, если бы вы стали ломать мою дверь… Боюсь, я не смог бы вас остановить. То, что вы сначала попытались решить дело миром, на самом деле, просто позволили мне сохранить лицо. А во-вторых… У меня не много друзей, мы знакомы много лет, и я верю, что ты не станешь мне вредить».


«Пф…» - на лице Бао Цина расцвела многозначительная улыбка, в ней мешалось удовольствие, едкость и восхищение. – «Вот так Фэн Буцзюэ».


После этих слов, здоровяки у него за спиной, один за другим, вошли в дверь.


«В таком случае… С чего мы начнем?» - с просил Фэн Буцзюэ у Бао Цина, когда вошел в гостиную.


«Начнем с моей личности…» - ответил Бао Цин. – «Я – Бао Цин, лейтенант в составе Бюро по контролю и надзору за Сверхъестественным Китайской Народной Республики… Так же известное, как ‘Девятый Отдел’. Служебные обязанности… Наблюдение за особыми объектами, периодический анализ, доклады о степени их угрозы».


«Ха-ха-ха-ха-ха-ха…» - услышав это, Фэн Буцзюэ расхохотался, я тоже не знаю, что значил этот смех.


«Тебе трудно поверить или трудно принять?» - мрачно спросил Бао Цин.


«Нет-нет-нет…» - Фэн Буцзюэ прекратил смеяться и помахал рукой. – «Просто мне кажется… В последнее время… В моей жизни происходит слишком много судьбоносных изменений, это кажется мне очень забавным». – Он снова улыбнулся. – «Продолжай…»


«Ладно…» - сказал Бао Цин. – «Изначально… У меня был только один объект, это Ван Таньчжи…»


«Постой-ка…» - Фэн Буцзюэ сразу прервал собеседника. – «Ты не ошибся?» - он вытянул несколько салфеток с чайного столика, вытер лицо (на его лице было еще много крови, однако Бао Цин и агенты Девятого Отдела не обращали на это внимания) и сказал. – «Я помню, ты с самого начала был в нашей компании… С детского сада? Ты с пяти лет на задании?»


«В самом начале… Я действительно просто играл с вами». – Объяснял Бао Цин. – «Меня завербовали в пятом классе начальной школы. В школе я официально стал агентом и приступил к выполнению задания. Принимая во внимание мои связи с тобой и братцем Танем, я был назначен на длительное наблюдение».


«Пятый класс?... Ты начал карьеру довольно рано…» - непроизвольно съязвил брат Цзюэ.


«Не слишком рано». – Спокойно ответил Бао Цин. – «В нашей стране агентов начинают растить лет с 9-14. Мы не такая тупая организация, как ЦРУ, что любит использовать Лигу Плюща (знаменитый американский союз) для тайного найма работников. Мы из тех… Кто позволит агентам поступить в Лигу Плюща и будет ждать, пока ЦРУ введет их в свою организацию».


«Эй-эй… Не так!» - внезапно снова громко закричал Фэн Буцзюэ. – «Ты так говоришь, как будто люди вроде нас… В девять лет уже приглашаются на экзамены в Управление национальной безопасности?»


«Я смотрел твое досье… Когда тебе было восемь, они хотели проэкзаменовать тебя…» - с кислым лицом сказал Бао Цин, а потом на его лице появилось странное выражение. – «Но год спустя, твое имя внесли в другой список… Эээ… В настоящий момент, я не могу просматривать тот ‘список’, находящихся под наблюдением».


«Ха? Только не говори, что в начальной школе ты наблюдал только за братцем Танем?» - снова спросил Фэн Буцзюэ.


«В самом начале ты не был под моим наблюдением». – Сказал Бао Цин. – «Не знаю почему… Уровень наблюдения за тобой должен был быть выше, чем за братцем Танем… За тобой круглый год наблюдал специальный агент».


«А? Кто?» - широко распахнув глаза, спросил брат Цзюэ, он, в самом деле, не чувствовал, что был под наблюдением.


«До старшей школы все твои классные руководители… Были людьми из национальной безопасности». – Ответил Бао Цин. – «После окончания школы их заменил я… Поскольку, стал совершеннолетним».


«Твою мать!» - перед глазами Фэн Буцзюэ пробежали лица всех его классных руководителей. – «Настоящие профи, смогли скрываться от меня так долго!»


«На самом деле…» - Бао Цин сглотнул слюну. – «После выполнения наблюдения за тобой, они все… Один за другим, из-за сильных нагрузок подали заявления на перевод… И больше не занимались оперативной работой… К слову, наш классный руководитель из средней школы, на следующий год, как ты закончил, ушел в монастырь…»


«Это… Что еще за намеки ‘на мое дурное влияние’?» - закричал Фэн Буцзюэ. – «Все это никак со мной не связано! И еще… Что это за ‘список’, который ты не можешь просматривать?!»


«Я слышал только слухи…» - ответил Бао Цин. – «Говорят… Что это список ‘чрезвычайно опасных людей, которые могут быть использованы при необходимости’».


«Хм…» - Фэн Буцзюэ прочистил горло, он ничего не сказал, поскольку ему нечего было возразить.


«Буцзюэ». – В этот момент, серьезно заговорил Бао Цин. – «У нас еще будет время вспомнить детские годы, а пока… У меня задание». – Его взгляд стал очень острым. – «Буцзюэ, я должен попросить тебя проехать со мной».


«Куда?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Естественно… В Девятый Отдел». – Ответил Бао Цин.


«Эээ… Оставь мне адрес, я помоюсь, а потом сам возьму такси и приеду, что скажешь?» - предложил Фэн Буцзюэ.


«Адрес… А то, ты его сам не знаешь?» - с каменным лицом ответил Бао Цин.


После этих слов, Фэн Буцзюэ удивился, а две секунды спустя, он кисло улыбнулся и сказал: «Ха… Так вы знаете… Что я наводил о вас справки?»


«Да». – Напрямик сказал Бао Цин.


«Тогда, почему не арестовали меня раньше?» - наклонив голову, спросил Фэн Буцзюэ. – «Неужели, хотели посмотреть, что мне удастся узнать?»


«На все эти вопросы…» - сказал Бао Цин. – «Я не могу ответить тебе». – С этими словами, он вынул из кармана наручники и черную балаклаву. – «Все, что было… То, что я появился здесь и сейчас, что я сказал тебе, все это было санкционировано сверху…»


«Видимо, у меня нет выбора?» - с улыбкой спросил Фэн Буцзюэ, глядя в глаза старого приятеля.


«Извини». – В этом слове, сказанном Бао Цином, было очень много всего.


Он был не просто наблюдателем, его дружба с Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи вовсе не была притворством, это были чистые эмоции без каких либо примесей, это были узы, которые очень сложно создать в мире взрослых людей. Но его мировоззрение, а так же, преданность стране заставляли его взять на себя роль, к которой он испытывал отвращение…


«Хорошо, я пойду с тобой». – В эту минуту, брат Цзюэ вел себя очень свободно и выразил желание сотрудничать. – «Ха… Какие хлопоты, схватить обычного человека вроде меня».


Бао Цин шагнул вперед и надел на Фэн Буцзюэ наручники: «Не пойми неправильно, они… Приехали, чтобы очистить место происшествия».
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Глава 697 Начало



Глава 697. Испытание (начало)


Когда черную балаклаву сняли, яркий свет ударил в лицо Фэн Буцзюэ и заставил его зажмуриться.


Но несколько секунд спустя, он приспособился и принялся оглядываться по сторонам, изучая обстановку.


В данный момент, он сидел на стуле в кубической комнате с шириной стороны четыре метра. Все шесть плоскостей комнаты были бетонными, к тому же, изрисованными схематическими граффити.


В этой комнате не было окон, а единственная дверь был металлической и выглядела очень толстой.


Посреди комнаты стояли два стула и один очень простой деревянный стол. На столе стояла очень грязная лампа. Поскольку проводов видно не было, брат Цзюэ предположил, что эта лампа работает на внутренней батареи (в эпоху Фэн Буцзюэ, микроэлементная техника была очень развита, многие бытовые приборы производились со внутренними батареями, в нормальных условиях, они могли работать от нескольких месяцев до года, некоторые заводы даже предоставляли услуги замены).


Кроме того, позади Фэн Буцзюэ… В углу между потолком и двумя стенами висела камера наблюдения. Провод от этой камеры был включен в единственную в этой комнате розетку. И эта розетка находилась почти под самым потолком. Таким образом, если вы ростом ниже, чем Яо Мин (китайский баскетболист, 1980 г.р., прим. пер.), то, даже встав на стол, не сможете дотянуться до выключателя или розетки.


Естественно, кроме всего этого, в этой комнате особенно заслуживал внимания… Тот, кто стянул балаклаву с головы брата Цзюэ.


Это был мужчина лет за тридцать, на нем был черный костюм, белая рубашка и галстук.


С такой внешностью его можно было считать довольно привлекательным мужчиной, к тому же, от него исходило ощущение зрелости и блеклости. В его глазах светилась лень, меланхолия, но это впечатление было весьма обманчивым.


«Меня зовут Гу Чэнь». - Гу Чэнь не стал болтать попусту, а сразу перешел к главной теме. – «Дальше я задам тебе несколько вопросов, прошу серьезно ответить мне на них». – С этими словами, на сел на стул напротив, произвольно бросив черную балаклаву на стол.


«Ха… Позвольте узнать… Я могу отказаться?» - с улыбкой спросил Фэн Буцзюэ, в то же время, с преспокойным видом испытал наручники на прочность (его руки все еще были скованы).


«За улыбкой скрывать внутренние переживания, с любезным видом задавать бессмысленные вопрос… И таким образом отвечать на выдвинутые мной требования». – Спокойно глядя на брата Цзюэ, сказал Гу Чэнь. – «Очень хорошо, немного напоминает мой стиль в молодости». – С этими словами, он вытащил из-за пазухи термос, отвинтил крышку (ее можно было использовать в качестве кружки) и налил себе кофе.


«Это… Уважаемый, а сколько вам лет?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Семьдесят шесть». – Не изменившись в лице, ответил Гу Чэнь.


«Ооо…» - Фэн Буцзюэ выглядел впечатленным. – «Неплохо сохранились…»


«Это называется ‘супер дух’». – Ответил Гу Чэнь. – «Это никак не связано с сохранностью».


«Похоже, это что-то мощное…» - Фэн Буцзюэ чувствовал, что собеседник говорит с ним серьезно, потому, отвечал тем же.


«Более-менее, но Вуди я сильно уступаю». – Ответил Гу Чэнь. – «Однако, с такой мелкой рыбешкой, как Захария, смог бы справиться легко».


«Об этом я, как раз, хотел у вас спросить…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Как вы узнали…»


«Что-то я не помню… Чтобы позволял тебе вести допрос». - Гу Чэнь оборвал его. – «Тебя привели, чтобы отвечать на вопросы, а не спрашивать. Я обменялся с тобой несколькими пустыми фразами только из-за доброго расположения и интереса, не обольщайся».


«Хм… Ладно». – Взгляд Фэн Буцзюэ чуть изменился. – «Спрашивайте, я всеми силами постараюсь ответить».


Гу Чэнь выдержал небольшую паузу и заговорил: «Где мы?»


«Ха?» - Фэн Буцзюэ опешил.


«Плохо слышишь? Тогда я спрошу еще раз». – С напором сказал Гу Чэнь. – «Где мы?»


«В…» - Фэн Буцзюэ огляделся по сторонам. – «Комнате для допросов?»


«Я не спрашивал об обстановке, я спросил о месте». – Продолжал Гу Чэнь.


«Откуда мне это знать?» - вытаращил глаза Фэн Буцзюэ. – «Еще дома Бао Цин надел на меня наручники и балаклаву. На выходе меня запихнули в машину… Это вы привезли меня сюда, а теперь спрашиваете?»


«Отвечай на мой вопрос». – Холодно сказал Гу Чэнь. – «Иначе, я срежу пять сантиметров назад от твоей линии роста волос».


«Эй!» - стоило Фэн Буцзюэ услышать три слова ‘линия роста волос’, как он резко изменился в лице и громко закричал. – «Вы слышали о правах человека? Где ваша человечность?!»


«Если бы это говорил кто-то другой, то еще куда ни шло, но от тебя слышать о правах человека и человечности, это нормально?» - равнодушно отозвался Гу Чэнь. – «Не говоря уж о том, что до достижения совершеннолетия, ты неоднократно переступал через законные и моральные границы… Одно только твое тайное расследование относительно ‘Девятого Отдела’ дает мне право заставить тебя исчезнуть любым способом».


«Черт! Запугиваешь меня?» - Фэн Буцзюэ не показывал свою слабость и громко ответил. – «Я хочу видеть твое начальство!»


«Я и есть начальник Девятого Отдела». - Гу Чэнь отставил чашку кофе и поглядел в глаза брату Цзюэ. – «Есть лишь несколько тех, кто выше меня по должности, все они в городе В… Здесь я самый главный». – Он внезапно хлопнул по столу. – «А сейчас быстро отвечай на мой вопрос, где мы?! Иначе я позову нескольких здоровяков, и они с тобой разберутся!»


«Народный проспект дом двести, под землей». – В следующую секунду, Фэн Буцзюэ быстро выдал эти шесть слов.


«Good!» - сказал ему Гу Чэнь по-английски и тут же вернул себе спокойное выражение лица. – «Будь добр, объясни ход своих размышлений».


«Ладно…» - нехотя ответил Фэн Буцзюэ. – «Прежде всего, можно было исключить… Тот адрес, который я узнал во время своего расследования. Я знал, что вскоре после моего расследования, вы переместитесь, а то место превратится в ложную базу-ловушку. Во-вторых, можно было исключить места, которое вне сорокакилометрового радиуса вокруг моего дома, поскольку, за то время мы не могли уехать так далеко… В таком случае, в оставшейся области, основываясь на моих ощущениях, чувстве направления, расчете времени исходя из частоты дыхания, расчет скорости исходя из ощущений тела… Подсчете светофоров, спусков, подъемов и прочих факторов, погрешность этих данных не превышает пятидесяти метров. Наложив все это на известную мне карту города S, я смог сделать вывод…» - он выдал все это на одном дыхании и сделал паузу. – «Естественно, я так же обдумывал возможность… Что вы, каким-то образом, могли изменить мое ощущение времени, пространства и физические ощущения. Если это так, то я, действительно, не знаю, где нахожусь».


«Хм, неплохо, способность к расследованию очень сильна, анализ тоже очень полный». – Лениво сказал Гу Чэнь и хлебнул кафе. – «Но самое главное… Ты можешь прикидываться дураком и перспективен».


«Ха-ха… Я удостоился похвалы». – Сухо рассмеялся Фэн Буцзюэ не испытывая и капли радости.


«Хорошо, следующий вопрос». – Быстро продолжил Гу Чэнь. – «На данный момент, насколько много ты узнал о сверхъестественной силе в человеческом мире?»


«Не много». – Ответил Фэн Буцзюэ.


Гу Чэнь не отреагировал на его слова и сохранил молчание… Это только усиливало давление.


«Правда, не много…» - тут же добавил Фэн Буцзюэ. – «Соответствующая литература и материалы очень сложны, я так и не смог выяснить, что из них правда».


«Тогда, как ты сегодня уничтожил Захарию?» - спросил Гу Чэнь. – «По докладу Бао Цина, когда они были на пути к тебе домой, то противник был еще жив, но когда они приехали к зданию, ясно почувствовали, что он мертв».


«Я, действительно, спрятал в стене магический круг (в том месте, где Артас повредил стену, брат Цзюэ, перед тем, как все заделать, расширил это место и установил внутри универсальный подавляющий магический круг, на черный день)… В процессе разговора, я затянул Захарию в область действия круга». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Однако, я не убивал его, парень по имени Симон (Фэн Буцзюэ видел Симона в ‘Смертельном блиц-опросе’ и знал его имя, но все это время, он не знал, что это за человек) уничтожил его».


«О… Вот оно что». – Задумчиво сказал Гу Чэнь.


Две секунды спустя, он встал со стула, убрал термос, повернулся и направился к двери: «Пока достаточно вопросов, далее… Я дам тебе задание».


«Чего?» - на лице Фэн Буцзюэ отразилось недоумение.


«В этой комнате находится злой дух». – Слова Гу Чэня шокировали Фэн Буцзюэ. – «Прежде, ты не видел его, но вот, что я тебе скажу, после того как я уйду, он очень быстро начнет действовать». – С этими словами он уже открыл металлическую дверь и вышел. - «Я даю тебе десять минут, если ты выживешь… Мы продолжим беседу».


Не успели эти слова отзвучать, как он закрыл дверь снаружи.
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Глава 698 Середина



Глава 698. Испытание (середина)


«Эй… Эй!» - Фэн Буцзюэ опешил на полсекунды, а потом яростно закричал. – «Что за шутки?!»


«Это не шутка». – Из-за двери донесся громкий голос Гу Чэня.


«Тогда, хоть помоги мне снять наручники!» - произнося эти слова, Фэн Буцзюэ уже вскочил со стула и подбежал к двери.


«Когда я сел перед тобой и сказал первую фразу, разве ты уже не вывихнул себе большие пальцы?...» - невозмутимо поинтересовался Гу Чэнь.


«Дерьмо… Откуда ты знаешь?!» - удивился Фэн Буцзюэ.


«Я даже знаю, что сейчас ты спрятался за дверью…» - раздражающе спокойно звучал из-за двери голос Гу Чэня. – «Если я соглашусь открыть дверь, тогда… В тот же миг, ты неожиданно нападешь на меня». – Он покачал головой. – «Я рекомендую тебе побыстрее отказаться ото всех этих подлых приемов и придумать способ, как справиться со злым призраком в комнате».


«Может, дашь мне подсказку?!» - спросил Фэн Буцзюэ, сбрасывая наручники (на самом деле, он уже давно мог их снять) и быстро вправляя большие пальцы на обеих руках.


«Ты что, думаешь, это игра?» - рассмеялся Гу Чэнь. – «Ха… Ладно, подскажу тебе». – Он выдержал не большую паузу и продолжил. – «Прежде всего, тебе нужно ‘увидеть’ цель, тогда сможешь с ней справиться, понял?»


«Понял, черт возьми!» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Ты хочешь, чтобы у меня третий глаз открылся?»


«Пф… Ну, ты тут играй, а я пойду». - Гу Чэнь проигнорировал насмешки брата Цзюэ. – «Увидимся через десять минут, если ты выживешь, конечно». – Его голос и звук шагов постепенно удалялся…


«Плохо…» - в этот миг, Фэн Буцзюэ внезапно снова восстановил свое обычное спокойствие, его взгляд стал острым. – «Правда, ушел…» - он взъерошил волосы. – «А я надеялся, что если прикинусь паникующим, он даст мне больше подсказок… Неужели он меня раскусил?...»


Пока брат Цзюэ размышлял, его движения не замедлялись. Он быстро подошел к столу, спустил на пол лампу и перетащил стол в угол комнаты. Затем взял стул и водрузил его на стол.


«Хм…» - соорудив баррикаду, Фэн Буцзюэ выпрямился и окинул взглядом стол и стул. – «Стол высотой больше метра, стул – 52 сантиметра, вместе будет сто семьдесят два сантиметра, плюс мой рост – метр семьдесят девять, всего – триста пятьдесят один сантиметр… Если встану на цыпочки и изо всех сил потянусь рукой, то должен суметь достать…»


Он быстро провел оценку, затем вскарабкался на стол и наступил на стул.


Стол был квадратный на четырех ножках, в углу он стоял весьма крепко, как его не толкай – не опрокинешь. Стул тоже был довольно широким, нижняя часть крепкая. В таких условиях, Фэн Буцзюэ мог действовать спокойно.


Очень быстро брат Цзюэ оторвал от потолка ту видеокамеру и спустился на пол.


«Ага… Все верно, встроен резервный источник питания (при сбое в подаче электричества, прибор автоматически переключался на встроенный аккумулятор)». - Фэн Буцзюэ немного повозился с камерой, снял визуальный экран и поднял его к глазам, таким образом он мог видеть помещение через объектив видеокамеры.


«Эй? Ничего…» - несколько десятков секунд спустя, он осмотрел всю комнату но не нашел ничего необычного. – «Мое предположение неправильное? Нужно использовать другой способ, чтобы увидеть?» - бормотал он себе под нос. – «Или же… Этот начальник Гу обманул меня? И, на самом деле, в комнате ничего нет?»


Эти мысли молниеносно пробежали у него в голове, несколько секунд спустя, он решил, что вероятность того, что Гу Чэнь посмеялся над ним, довольно мала… К тому же, он придумал другой способ.


«Видимо… Мне нужно выключить лампу…» - сухо сказал Фэн Буцзюэ, вышел на середину комнаты, поставил лампу на стул, который не двигал, а потом… Нажал на выключатель.


Щелк…


Вместе со щелчком выключателя, комната погрузилась в мрак.


В следующую секунду, Фэн Буцзюэ включил функцию ночной съемки на камере и снова принялся исследовать обстановку.


«Хо… И правда, есть…» - в этот раз, брат Цзюэ, наконец, увидел через объектив… ‘Нечисть’.


При ярком свете, комната выглядела обычно, но в кромешной тьме… Фэн Буцзюэ увидел, что все мгновенно изменилось. Он обнаружил, что стены, пол и потолок покрыты вовсе не граффити… А бесчисленными заклинаниями. Посреди потолка горизонтально висело огромное тело, похожее на куколку насекомого. Все заклинания были написаны так, чтобы окружать эту огромную куколку, постепенно распространяясь во все стороны, покрывая все шесть плоскостей помещения…


«Так называемый, злой призрак… Находится в этой куколке…» - бормотал Фэн Буцзюэ, подняв голову и через камеру рассматривая потолок. – «Увидеть то увидел… К тому же, она пока не начала двигаться. Но проблема в том… Что мне делать, если эта штука начнет шевелиться…»


Возможно, брат Цзюэ и сам не осознавал, насколько спокойным он был… Это был вовсе не виртуальный мир, а реальность. Даже непревзойденные мастера в игре, в реальном мире… Были лишь обычными людьми. Если бы они оказались в такой же ситуации, как сейчас Фэн Буцзюэ, очень вероятно, они бы уже давно дрожали от страха и не могли двинуться, парализованные ужасом.


Естественно, кто-нибудь может сказать… У Фэн Буцзюэ запечатан страх, разве это не нормально для него?


Но я скажу… Что это не так. Отсутствие страха вовсе не значит отсутствие паники, потрясения и напряжения.


Главная причина спокойствия брата Цзюэ – это его характер. Даже если бы его страх не был запечатан, он реагировал бы так же…


«Ээээ…» - внезапно низкий стон раздался из куколки, прервав размышления брата Цзюэ.


В этот миг, холод окутал парня, он словно бы упал в прорубь, дышать стало очень тяжело, мышцы во всем теле окостенели…


«Тц… Значит, началось…» - прошептал Фэн Буцзюэ, быстро оправившись от краткого потрясения.


Воля Фэн Буцзюэ была намного сильнее, чем у обычных людей. Уже одно то, что в беседе с другим человеком, сохраняя невозмутимое выражение лица, он смог вывихнуть себе большие пальцы… Снимает многие вопросы…


Потому, даже в такой неожиданной и жуткой ситуации, он не паниковал… А сразу принял рациональное решение – повернулся и включил свет.


Щелк…


Однако… В этот раз, от переключения тумблера лампа не вспыхнула.
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Глава 699 Конец



Глава 699. Испытание (конец)


«Эй-эй… Даже если удача не на моей стороне, ситуация не могла дойти до такого…» - это была первая реакция Фэн Буцзюэ. – «Неужели, эта лампа сломалась именно сейчас?» - а его второй реакцией было следующее. – «Или… В тот момент, когда я выключил лампу, внутри батарея отработала свое?»


«Ээээ… Аааа…»


Пока брат Цзюэ раздумывал, почему лампа не зажглась, злой призрак в куколке тихо застонал… И разорвал огромный кокон.


Услышав это, Фэн Буцзюэ спокойно повернулся и отступил к двери. Он через видоискатель камеры наблюдал за движениями злого призрака и локтем стучал в дверь: «Эй! Начальник Гу! Ситуация, похоже, ухудшается! Может, дадите еще одну подсказку?»


Он подождал несколько секунд, но никто не отозвался…


«Этот парень, правда, ушел…» - Фэн Буцзюэ прошиб холодный пот.


Треск…


В этот момент, раздался звук разрывающейся ткани.


Фэн Буцзюэ обернулся и обнаружил, что злой призрак уже полностью разорвал куколку и свесился наружу.


Он был ужасен, голова сухая, как у мумии, череп треснул, от тела распространялось нестерпимое зловоние, а из трещины на голове что-то непрерывно сочилось… Его тело было похожим на горох, неуклюжий и толстый, а его конечности были тощими и сухими, словно хворост.


«Хм… Выглядит, как полузащитник». - Фэн Буцзюэ одной рукой держал камеру и наводил на цель, а другой сжимал лампу… Готовясь атаковать противника.


«Ха-ха-ха…» - как только злой призрак увидел Фэн Буцзюэ, он тут же злобно расхохотался, кувыркнулся и спрыгнул на пол, а потом, шаг за шагом, направился к брату Цзюэ.


«Хрр… Тьфу!» - когда злой призрак оказался на расстоянии двух метров, первое, что сделал Фэн Буцзюэ – плюнул в него.


Этот плевок, очень удачно… Угодил прямо в трещину на голове противника.


«Хм?» - призрак явно опешил на пару секунд, а потом внезапно заговорил. – «Ты чего делаешь?»


«Вопреки ожиданиям, можешь говорить?...» - насмешливым тоном поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Что за бред». – Ответил злой призрак. – «Призраки раньше были людьми, естественно, мы умеем говорить». – Он выдержал паузу и снова спросил. – «Я тебе спрашивал, зачем ты это сделал?»


«Я… Хотел проверить, сможет ли слюна уничтожить тебя». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«О…» - продолжил призрак. – «Ну, ты попробовал и, что скажешь?»


«По моим наблюдениям… Похоже, не может». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Не только не может, но это еще и крайне омерзительно, ты так не считаешь?» - строго продолжал злой призрак.


«Хм… Прошу прощения». – Брат Цзюэ подумал и почувствовал, что, действительно, поступил недостойно, потому извинился. Однако, он тут же задал вопрос. – «Кстати… Раз уж ты можешь говорить, я хотел спросить, действительно ли… Моча девственников изгоняет призраков?»


Услышав это, призрак отступил на два шага, осмотрел брата Цзюэ с ног до головы и ответил: «Хм… Не может».


«Ладно». - Фэн Буцзюэ пожал плечами и изобразил на лице разочарование.


«Кроме того… Должен тебе сказать». – Снова заговорил злой призрак. – «Человек вроде тебя, с не активированной духовной силой, вообще не сможет уйти от меня живым».


«О? А можешь объяснить подробнее?» - Фэн Буцзюэ еще не отказался от шанса изучить противника.


«Времени нет!» - но призрак не собирался продолжать болтать и снова двинулся вперед. – «В любом случае, знай, я извлеку твой дух и душу, а потом наполню ими свою дхармакию (одно из трёх тел Будды, прим. пер.)».


«Om Mani Padme Hum!» - увидев это, Фэн Буцзюэ тут же произнес ‘шестислоговую мантру’, поднял лампу и замахнулся на злого призрака.


После нескольких месяцев тренировок (о тренировках он ранее рассказывал V1), тело Фэн Буцзюэ претерпело существенные изменения. Хоть его физическая подготовка все еще не шла ни в какое сравнение с профессиональными спортсменами, но он уже не был таким хилым задротом, как раньше.


Не смотря на то, что в руках у него была просто лампа, но это, все же, был тяжелый предмет… Если разбить ее о голову человека, тот мог бы и умереть.


«Пф…» - однако, злой призрак после атаки брата Цзюэ лишь холодно ухмыльнулся.


Хух…


В результате, удар брата Цзюэ изо всех сил… Ушел в пустоту. Из-за того, что он вложил все свои силы, когда удар не нашел точку приложения, парень потерял равновесие и повалился вперед… Камера, что он держал в другой руке, упала на пол.


«Не… Попал?...» - когда Фэн Буцзюэ осознал, что не коснулся противника, уже было поздно.


Однако, потерявший равновесие брат Цзюэ не упал… Когда он повалился вперед, его придержала рука злого призрака, подхватив за глотку.


«Кха… Эээ…» - огромное давление на горло, мгновенно заставило лицо брата Цзюэ покраснеть.


В следующую секунду, злой призрак резко шагнул вперед и за глотку поднял Фэн Буцзюэ над головой, а потом прижал к стене: «Ты – храбрый человек, к сожалению… Ты слаб и у тебя нет духовных сил, ворвавшись на территорию призрака, ты подписал себе смертный приговор…»


«Почему он может схватить меня, я не могу ударить его…» - даже в такой ситуации, мозг Фэн Буцзюэ не переставал работать. – «При этом, у него жутко сильная хватка… Нельзя, чтобы так продолжалось, сознание уже начало туманиться… Грубой силой из ситуации явно выйти нельзя… Нужно что-то быстро сказать… Что-то, чтобы он заколебался… И отпустил меня… Нужно придумать аргумент, который заставит его отпустить меня… Фэн Буцзюэ… Думай быстрее… Используй мозг, пока кислород не закончился… Быстрее… Нет… Если я не смогу ничего сказать… Я… Умру?»


В эту минуту, Фэн Буцзюэ вошел в предельную область чувства умирания… Которого он никогда не испытывал (в реальности).


«Что происходит? » - внезапно брат Цзюэ что-то увидел. – «Я… Вижу…»


Несколько секунд назад, в его глазах была кромешная тьма. В этой комнате не было и проблеска света, лишившись видеокамеры, он не мог видеть призрака…


Однако в этот миг, он ясно видел во тьме…


Написанные на стенах заклинания, разорванный кокон, капающую на пол трупную жидкость, а так же… Злого призрака перед собой.


Бам…


Я и сам не знаю, откуда у брата Цзюэ взялись на это силы, но он снова замахнулся лампой (он так и держал ее в руке все время) и ударил по лицу призрака.


«Аааа…» - в этот раз, удар настиг врага, он завопил от боли и инстинктивно ослабил хватку.


Когда Фэн Буцзюэ, наконец, освободился из лап противника… А две его ноги коснулись пола, кровь хлынула ему в голову, из-за чего, он почувствовал головокружение и чуть не упал.


Но… Он все-таки не упал, часто задышав и закашлявшись, он удержался в вертикальном положении.


«Ты…» - отступивший на три метра призрак изменился в лице. – «Обладаешь духовной силой…»


«Ха…» - коварная, сумасшедшая ухмылка, заставляющая людей (призраков) содрогаться от ужаса, снова вернулась на лицо Фэн Буцзюэ. – «Хоть я не до конца понимаю, что такое духовная сила, но я знаю… Что сейчас, я уже могу ясно видеть обстановку, к тому же, могу коснуться тебя».


«О? Так он только что пробудился…» - мрачно подумал призрак.


Подумав так, он немного восстановил уверенность в себе, коварно улыбнулся и сказал брату Цзюэ: «Ха-ха… Неужели ты считаешь, что сумев увидеть и прикоснуться ко мне, сразу сможешь победить?»


«Основываясь на моих наблюдениях, твоя сила, действительно, превосходит уровень среднего человека». – Спокойно отозвался Фэн Буцзюэ. – «Но в плане скорости, у меня, все же, есть преимущество. Более того… Твое тело не подходит для ведения боя, почти наверняка, в мире призраков… Ты лишь мелкая рыбешка, которая только и способна, что убивать людей, не обладающих духовной силой».


«Пф! Сосунок… Смеешь выражаться так высокомерно!» - брат Цзюэ явно наступил призраку на больную мозоль, тот разозлился и бросился на человека.


«Мелкая рыбешка и есть мелкая рыбешка…» - Фэн Буцзюэ оставался спокоен и легко отклонился в сторону… Мгновенно оказавшись сбоку от противника. – «Из-за малейшей провокации набрасываешься в такой очевидной атаке…»


В мгновение ока, брат Цзюэ толкнул противника рукой, сделал подсечку ногой и опрокинул призрака на пол.


«Наглость…» - яростно зашипел призрак, когда брякнулся физиономией в пол, он перевернулся и приготовился сесть и снова напасть на противника.


Однако…


Стоило ему перевернуться лицом вверх, как металлические ножки стула опустились ему на голову.


Бах-бах-бах-бах-бах…


«Урод… Осмелился схватить меня! Сдохни! Ублюдок…» - Фэн Буцзюэ держал стул за спинку обеими руками, с высокой частотой и силой избивая противника, с каждым ударом он бормотал ругательства…


«Ты… Это… Аааа…» - злой призрак не мог вынести избиение, не прошло много времени, как он стал извиваться, сжимая голову руками и вопя.


А Фэн Буцзюэ… Даже увидев, что противник сдался, он и не думал останавливаться, а радостно продолжал осыпать его ударами.


Шух…


В этот момент, металлическая дверь в комнату открылась снаружи, и свет из коридора хлынул внутрь.


«Ладно, достаточно». – Фигура Гу Чэня показалась в дверях.


Вместе с его появлением, холод в комнате мгновенно рассеялся… А призрак скрылся от света в тени.


«Хах… Хах…» - увидев мужчину, Фэн Буцзюэ опустил стул и часто задышал. Успокоив дыхание, он поглядел на Гу Чэня. – «Ты пришел очень кстати…»


С этими словами, он снова поднял стул и резким скачком кинулся к Гу Чэню.


Однако… В следующую секунду, перед глазами Фэн Буцзюэ сверкнул луч красного света.


Послышались звуки… ‘динь-дилинь’…


Металлический стул в его руках рассыпался на трубки длинной в палец, все эти кусочки со звоном распались по полу. Если присмотреться… То можно было обнаружить, что все концы этих кусочков ровные, будто были разрезаны чем-то острым…


«Идем, мы поговорим в другом месте». – Выражение лица Гу Чэня и его тон… были такими, словно ничего не случилось, он продолжал. – «Следуй за мной». – С этими словами, он засунул руки в карманы, развернулся и пошел вперед.


«Эээ…» - Фэн Буцзюэ простоял в оцепенении секунд пять, а потом две металлические трубки, что он держал в руках, тоже упали на пол. – «Хорошо…» - и он пошел следом за мужчиной.
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Глава 700



Глава 700. Обучение


Фэн Буцзюэ молча следовал за Гу Чэнем, это продолжалось около минуты, но в течение этой минуты, брат Цзюэ обдумал очень многое, например… Как тот стул был разрезан, что собирается делать дальше этот начальник Гу, и еще… Так называемая духовная сила, призрак, территория призрака… Что это все должно означать?


Минуту спустя, Гу Чэнь довел Фэн Буцзюэ до конца коридора и распахнул находящуюся впереди металлическую дверь, впуская брата Цзюэ в другую комнату.


В этой комнате обстановка была намного лучше, чем в прошлой, по крайней мере, здесь на стенах не было всякой мазни. Кроме того, площадь этого помещения была довольно большой, около сорока квадратных метров. Но самое главное… Две лампы дневного света на потолке обеспечивали качественное освещение.


Как только Фэн Буцзюэ вошел в двери, то сразу обратил внимание… Что посреди комнаты стоит деревянный стол на четырех ножках и два складных металлических стула, но в отличи от предыдущей комнаты, здесь на столе не было лампы.


«Садись». – Сказав одно единственное слово, Гу Чэнь сам отодвинул один из стульев и сел.


Брат Цзюэ тоже не стал церемониться, быстро подошел к столу и сел напротив: «Сначала я хотел бы спросить… В этой комнате же нет никаких злых призраков?»


«Успокойся». – Ответил Гу Чэнь. – «Испытание уже закончилось, считай… Что с горем пополам прошел».


«Что за испытание?» - невозмутимо спросил Фэн Буцзюэ. – «Испытание на вступление в ряды ‘Охотников за привидениями’? Или отборочное испытание в ваш Девятый Отдел?» - он выдвинул сразу две гипотезы.


«Ничего из этого». – Спокойно ответил Гу Чэнь. – «Это испытание я проводил из личного любопытства, хотел посмотреть, сможешь ли ты выжить».


«Ха…» - Фэн Буцзюэ холодно ухмыльнулся. – «А если бы я погиб на этом испытании?»


«Это значило бы…» - мрачно ответил Гу Чэнь. – «… Что в тебе нет ничего особенного».


«Ха-ха-ха-ха…» - Фэн Буцзюэ расхохотался, он не был возмущен безответственным заявлением Гу Чэня, напортив, его ответ его удовлетворил. – «Черт возьми, звучит очень резонно!»


Когда Гу Чэнь увидел реакцию брата Цзюэ, уголки его губ изогнулись в едва заметной улыбке, после этого он сказал: «Хорошо… Раз уж ты уже прошел испытание, можно поговорить об остальном». – С этими словами, он вынул из кармана мобильник и положил перед братом Цзюэ. – «Это твой мобильный».


«Это… Нормально, что вы так самовольно обыскиваете чужое жилье?» - сейчас Фэн Буцзюэ был одет все в ту же пропитанную кровью пижаму, в которой его арестовали, на ногах были обуты кроссовки, их заставили обуть до того, как натянули на голову балаклаву, потому… Этот мобильный, без сомнения, забрал из его квартиры кто-то из Девятого Отдела.


«Если говорить прямо…» - Гу Чэнь откинулся на спинку кресла. – «Твое тайное расследование, касающееся Девятого Отдела, тоже противозаконно, а обыск твоего дома Девятым Отделом был проведен в рамках закона».


«Эхэх…» - Фэн Буцзюэ не согласился. – «Что позволено Юпитеру, не позволено быку?»


«Хм… Верно». – Пол секунды спустя подтвердил Гу Чэнь. – «Это вековая традиция, ты чем-то недоволен?»


«Хм… Считайте, что я ничего не говорил…» - Фэн Буцзюэ тоже подумал пол секунды и не смог ничего возразить.


«В общем, я оставил в твоем мобильном один номер, в случае чего, кто-нибудь свяжется с тобой по нему». - Гу Чэнь очень быстро вернул разговор в нужное русло. – «Кроме того… Тебе больше не нужно продолжать расследование, я уже составил сборный файл общей информации о Девятом Отделе, мире охотников на призраков, а так же, рае и аде и послал тебе на мобильный».


«Начальник Гу…» - Фэн Буцзюэ слегка изменился в лице. – «Что это значит… Неужели вы тоже хотите сделать из меня агента?»


«Нет». – Отринул его предположение Гу Чэнь. – «Нет необходимости». – Он выдержал паузу и добавил. – «Просто я считаю… Что раз уж тебе так интересен этот мир, то я просто помогу тебе, чтобы ты не тратил лишних сил».


«О?» - Фэн Буцзюэ тут же бросил на собеседника недоверчивый взгляд. – «Начальник Гу… Мы с вами не родственники и не друзья, никогда раньше не встречались, к тому же, я нахожусь в вашем списке наблюдения… Почему вы помогаете мне?»


«По личным причинам». – Уклончиво ответил Гу Чэнь.


«Ээээ…» - Фэн Буцзюэ мрачно сказал. – «Уважаемый Гу…» - он изменил обращение к Гу Чэню. – «Мы не можем…» - от таких слов, кого угодно перекосило бы.


«Ты считаешь, что во мне внезапно проснулась к тебе гомосексуальная любовь с первого взгляда?» - поинтересовался Гу Чэнь.


«Да…» - Фэн Буцзюэ покосился на собеседника. – «Я уже давно заметил, что вы носите обручальное кольцо… К тому же, вы глядите на меня коварным взглядом…»


«Фэн Буцзюэ». - Гу Чэнь вел себя, как обычно. – «Если ты думаешь, что прикидываясь дураком до такой степени, сможешь вовлечь меня в пререкания, то ты глубоко заблуждаешься». – Он говорил довольно расслабленно. – «Я уже вышел из возраста, когда людям весело друг друга подкалывать, к тому же… Мой тогдашний напарник был немного слабоват в теме, которую ты предлагаешь».


«У вас была веселая жизнь…» - после того, как коварство брата Цзюэ было разоблачено, ему оставалось лишь посмеяться над собой…


«Хватит… Не обманывайся моей вежливостью». - Гу Чэнь дернул плечами. – «Все, что тебе нужно знать, ты и сам можешь узнать, а то, что тебе не следует знать… По большей части, даже если ты узнаешь об этом, оно не принесет тебе пользы». – Он был серьезен. – «После того, как ты отсюда уйдешь, обрати внимание на две вещи, во-первых, положение Бао Цина, не позволяй никому узнать, кто он. Во-вторых… Сейчас твоя духовная сила уже активировалась, время от времени… Возможно, ты будешь видеть призраков… Естественно, в этом мире призраков и блуждающих душ не так уж много, а те что есть, собираются в местах, где много энергии Инь. Поменьше посещай кладбища, морги и подобные места, тогда, возможно, и за много лет ни одного не встретишь».


«Эй-эй…» - услышав это, Фэн Буцзюэ весьма недовольным тоном сказал. – «А если мне не повезет… И я встречусь с одним, что тогда делать?»


«Ты же почти из дома не выходишь, где тебе с ними сталкиваться?» - лениво ответил Гу Чэнь. – «Призраки очень боятся живой человеческой энергии Ян, даже по вечерам в людных местах полно этой энергии. В таком микрорайоне, где ты живешь… Если только не случится какое-нибудь осуждение невинного, что свяжет душу с этим местом, ты не сможешь столкнуться там с призраком». – Он вздохнул. – «В крайнем случае… Даже если какой-то лютый призрак явится к тебе, к тому же, его практика будет на уровне призраков из фильмов ужасов SS ранга… Твой кот разделается с ним одной лапой».


«Так не пойдет, я все еще беспокоюсь». – Нагло продолжал Фэн Буцзюэ. – «Не надейся на других, надейся на себя, научите меня нескольким приемам самообороны…» - его конечная цель, наконец-то, открылась. – «Тот прием, которым вы недавно разрезали стул, был неплох, почти наверняка, это было легендарное ‘ураганное искусство владения мечом’? Может, есть какая-то тайная книга, которую вы можете дать мне для изучения?»


«Во-первых, ураганное искусство владения мечом это боевое искусство Тянь Богуаня и не имеет ко мне никакого отношения». - Гу Чэнь спокойно глядел на Фэн Буцзюэ. – «Во-вторых, с нынешней духовной силой, ты способен только на ‘ясновидение’ и ‘контроль души’, для изучения техник… Тебе еще очень сильно не хватает сил». – Пояснил он довольно серьезным тоном. – «Потому, я тебя сразу предупреждаю, не нужно прибегать к опасным опытам, например, делать что-то из твоей практики в ‘Триллер Парке’, вроде использования какого-нибудь ‘Искусства соединения души с телом’… Это равносильно самоубийству».


«Вы и мои игровые навыки знаете…» - в этот миг, Фэн Буцзюэ ощутил, как холодок пробежал у него по спине, общение с Гу Чэнем заставляло его чувствовать, словно он ступает по тонкому льду…


«Мой отдел свободно пользуется базами данных компании ‘Сон’… Хоть там и есть некоторые зашифрованные данные, которые мы не можем просматривать, но данные игровых персонажей, записи игровых действие и прочее, исследовать очень легко». – В этот момент, Гу Чэнь, похоже, внезапно что-то вспомнил. – «О, к слову… Полчаса назад, я просматривал новый доклад и заметил кое-что интересное…» - тут он вынул из-за пазухи свой мобильный и несколько раз провел по сенсорном экрану. – «Хм… Ты использовал навык под названием… ‘Туманная Нога – Восемь Врат Победной Птичьей Песни’?»


«Да… какие-то проблемы?» - спросил Фэн Буцзюэ.


Гу Чэнь не ответил, а продолжил спрашивать: «Ты интересуешься восемью диаграммами тактики?»


«Я… Их тоже исследовал…» - неубедительно ответил брат Цзюэ.


«О». – Отозвался Гу Чэнь, а потом еще потыкал по экрану своего телефона. – «Я по блютусу отправил тебе ‘Священные Письмена Дуньцзя (чародейный способ становиться невидимым и избегать зла, прим. пер.)’, принимай, можешь почитать, когда будет свободное время».


«Ха?» - Фэн Буцзюэ опешил, не зная, как реагировать, однако, он быстро схватил мобильный и включил блютус.


А Гу Чэнь, как ни в чем не бывало, продолжал: «Когда ты изучишь эту книгу, естественно, сможешь справиться и с призраком…»
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Глава 701



Глава 701. Роскошная игровая капсула


Двадцатые числа июля, под предлогом ‘писательской работы’, Фэн Буцзюэ не появлялся в игре.


Его внезапное странное поведение вызвало серьезный переполох в кругу друзей…


К счастью, друзей у него было не много…


Братца Таня провести было легче всего, как поется в песне – ‘ложь, произнесенную дважды, он воспринимал в серьез[1]’.


С Ань Юэцинь тоже было не сложно, в конце концов, оно знала брата Цзюэ не долго, если Фэн Буцзюэ хотел своевременно сдать качественную рукопись… Редактору тут нечего было возразить.


Что касается Бао Цина… Сейчас у них с братом Цзюэ сложились сложные отношения. Когда они встречались один на один, атмосфера создавалась, словно на встрече подпольной организации. А когда они были в компании, то демонстрировали чудеса актерского мастерства…


И наконец, перейдем к Роюй и Сяолин.


Их обоих… Явно было не так просто одурачить.


Однако, брат Цзюэ быстро осознал, что ему не нужно их дурачить. Ведь, вскоре после того, как он обрел духовную силу, он обнаружил… Что Ли Роюй и Гу Сяолин тоже владеют ей.


Фэн Буцзюэ понял, что раз он сам смог заметить их способности, они, определенно, тоже чувствует их наличие у него. Потому, он не стал ничего спрашивать и ничего объяснять. Это значило… Что духовная сила была понятна им без слов, ничего не нужно было говорить. Когда об этом рассказывать, зависело от твоего собственного решения.


…………


04 августа, восемь утра.


Фэн Буцзюэ, как обычно, вышел на пробежку, пробежал десять километров, а потом вернулся домой.


«Хух…» - толкнув дверь, он вошел, глубоко вздохнул и закрыл дверь за собой.


«Хм… В последнее время, выносливость увеличивается просто семимильными шагами… Если так пойдет и дальше, я смогу совершать благородные поступки и стоять на страже справедливости». – Шептал он себе под нос, переобуваясь, а потом привычно направился в ванную.


Три секунды спустя, когда он проходил рядом с гостиной, то заметил что-то уголком глаза…


«Эй…» - он тут же повернулся к Артасу лежащей на диване. – «Что случилось с моей игровой капсулой…»


Брат Цзюэ задал этот вопрос, поскольку… За те полчаса, что он бегал, его игровая капсула была заменена на другую, большего размера, и модель немного отличалась.


«Это была идея Вуди». – Артас высунула язык и облизнулась. – «Прежняя была демонтирована и заменена на новую, мяу».


«А меня спросить перед этим…» - проворчал Фэн Буцзюэ.


«Незачем спрашивать». – Ответила Артас. – «Не потратив ни единой копейки, ты вместо стандартной капсулы получил капсулу класса люкс. А еще транспортировка, замена, установка - все включено, у тебя не было причин отказываться». – Она сделала паузу. – «Зная, что ты из тех, кто не любит хлопоты, мы специально жали, пока ты уйдешь на пробежку, чтобы все сделать, мяу».


«Ты так говоришь, словно мне еще следует поблагодарить вас за сервис…» - равнодушно сказал Фэн Буцзюэ.


«Это не обязательно». – Артас лапкой намывала свою мордочку. – «Капсула класса люкс была выдана тебе, чтобы ты мог еще лучше играть, а Казино было удобнее наблюдать за этим». – Она указала когтем на игровую капсулу. – «Как говорится… Хочешь справиться с делом - сперва наточи инструмент. Скоро ты достигнешь пятидесятого уровня, оборудование должно соответствовать, мяу».


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ рассмеялся. – «На самом деле, Вуди заметил, что я давно не был в сети и, таким образом, пытается напомнить мне о деле…»


«Верно». – Ответила Артас. – «К тому же, он знал, что ты рассмеешься и скажешь эту фразу, потому, он велел передать, когда ты закончишь –‘Фэн Буцзюэ, хоть ты и обладаешь талантом, но твои основы не достаточны… С твоим характером, если ты погружаешься в омут изучения Священных Письмен Дуньцзя, то ни в коем случае нельзя сломя голову стремиться вперед, иначе, есть риск утратить связь с реальностью.


Эту половину месяца ты развивал способности, теперь тебе нужно замедлить прогресс и придерживаться принципа постепенности.


Потому, я предлагаю тебе отдохнуть три дня и достигнуть пятидесятого уровня в игре.


Хи-хи-хи…’»


«Зачем ты даже ‘хи-хи-хи’ повторяешь…» - продолжил Фэн Буцзюэ.


«Он хотел, чтобы я передала все слово в слово, что я и сделала, мяу…» - ответила Артас. – «Ладно, я все сказала и теперь собираюсь спать, не беспокой меня, хааа… Мяу-мяу…» - с этими словами, она зевнула… И свернулась клубочком.


…………


Спустя полчаса.


Фэн Буцзюэ охладился, съел приготовленный завтрак, а потом, с нетерпением, лег в игровую капсулу.


По правде говоря, он был очень рад бесплатно получить новую игровую капсулу. В конце концов, капсула класса люкс была гораздо просторнее и удобнее, чем стандартная. К тому же, она была оснащена системами фильтрации воздуха, регулировки влажности и контроля температуры.


Кроме того… Он уже давно не выходил в сеть, а для такого игромана… О, нет… Для профессионального писателя, который любит таким образом собирать материал, игра сама по себе обладала значительной притягательностью.


[Приветствуем вас на испытании продукта нашей компании, сканирование уже началось, пожалуйста, подождите]


[Сканирование завершено, определен гражданский ID: SH13***313, Полное имя: Фэн Буцзюэ; Подключенное оборудование: NL2055 элитная одиночная игровая капсула, не обнаружено аномалий встроенных деталей; Кардиодыхательная функция в норме; Подготовлен процесс нейросоединения, пожалуйста, выберите тип подключения]


[Тип подключение – модель без сна, настройка… Настройка завершена, пожалуйста, выберите «войти в игру» или «вернуться на шаг назад»]


[Запуск программы, через десять секунд вход в игру…]


После серии хорошо знакомых системных сообщений, Фэн Буцзюэ вошел в стартовое пространство.


По привычке, он первым делом открыл игровой почтовый ящик.


Из-за того, что он давно не играл, тут скопилось много писем. К счастью, для брата Цзюэ это тоже было привычным делом, он быстро разгреб скопившуюся за половину месяца корреспонденцию.


«ОК… Поглядим…» - далее Фэн Буцзюэ открыл список друзей. – «Хо… В разгаре рабочего дня в сети людей не много…»


Эти слова, на самом деле были пустой болтовней, в его списке друзей, по большей части, находились профессиональные игроки, их работа была в игре, потому, их не следовало осуждать за то, что они были в сети в разгар рабочего дня.


«Хм… А из Передовой Преисподней тут только я». – Пробормотал брат Цзюэ. – «Ладно…»


В этот миг, он внезапно осознал… Что является главным бездельников, потому… Решил отправиться в одиночный кошмар, чтобы успокоиться.


В связи с тем, что в ходе прошлого сценария характеристики персонажа брата Цзюэ не изменились, я не буду их повторять.


В общем… Он потыкал по сенсорному экрану и отправился в сценарий одиночного выживания (кошмар)…


[1] - https://www.youtube.com/watch?v=xlLM6W7iRUI
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Глава 702 Часть 1



Глава 702. Почтальон-призрак (часть 1)


[Сумасшедший Поневоле, 48 уровень]


[Пожалуйста, выберете модель игры]


[Вы выбрали режим одиночного выживания (кошмар), пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено, создается сценарий…]


[Перемещение начинается, пожалуйста, подождите]


Когда звучали эти системные сообщения, Фэн Буцзюэ уже лишился контроля над телом и оказался в темноте.


«Добро пожаловать в Триллер Парк». – Спустя секунду, мрачный и холодный женский голос зазвучал у него в ушах.


[Загрузка завершена, в нынешний момент Вы находитесь в стадии осуществления режима одиночного выживания (кошмар)]


[Данный режим предоставляет краткое описание сценария, есть вероятность обнаружения ответвлений/скрытых квестов, а так же исследование мира]


[Награда за прохождение: две случайно выпавшие карточки-пазл]


[В ближайшее время воспроизведется краткое содержание сценария, после окончания воспроизведения, игра немедленно начнется]


Стоило этим словам прозвучать, как зрение Фэн Буцзюэ восстановилось, и он увидел… Ветровое стекло и пару качающихся туда-сюда дворников.


А внизу, на границе изображения, виднелась пара больших рук, сжимающая руль.


«Вступление от первого лица…» - подумал брат Цзюэ. – «Видимо, в этот раз придется играть роль какого-то персонажа…»


[Здравствуйте, мистер Дэйв] – закадровый голос очень быстро подтвердил его догадку.


[Поздравляем вас, из множества кандидатур, вы сумели выделиться и получили шанс на это собеседование] – голос, произносивший реплики, был довольно пожилым и строгим, однако, в нем так же сквозило чувство приязни.


«Это что, собеседование в машине?...» - в этот момент, думал Фэн Буцзюэ.


[Как начальник почтового отделения города Отаку, я очень надеюсь, что вы сможете стать нашим сотрудником]


«А я думал, что это Сайлент Хилл…» - язвил Фэн Буцзюэ, глядя на застилающий все вокруг машины туман. – «В вашем городе как-то слишком туманно… Даже с включенными фарами дальнего света, можно разглядеть дорогу лишь метров на пять-шесть впереди».


[Прошу вас, непременно прибыть в офис до девяти утра]


[В этот раз, собеседование может занять целый день, я надеюсь, вы готовы к этому морально и физически]


«Эй-эй… Даже у Людей в Черном на собеседование не уходил целый день…» - думал брат Цзюэ. – «У вас под вывеской почтового отделения находится отряд защиты Земли?»


[Почтовое отделение находится на северной стороне городской площади, пожалуйста, не опаздывайте]


[И напоследок, желаю вам удачи]


Краткое описание этого сценария не было длинным и на этом завершилось.


В ту же секунду, Фэн Буцзюэ вернул себе контроль над телом.


Он тут же ослабил давление на педаль газа, и машина замедлилась. Попутно, в зеркало заднего вида парень рассматривал персонажа, которого играл.


Мужчина, названный ‘Дэйвом’ был лет тридцати на вид, не примечательной внешности, волосы аккуратно и коротко подстрижены. На нем была очень простая одежда – темная клетчатая рубашка с длинными рукавами, светлая кожаная куртка, классические джинсы и светлые кроссовки.


«Хм… Обручального кольца нет, как и следа от него». – Бормотал Фэн Буцзюэ, разглядывая ‘себя’. – «Судя по мозолям на пальцах и руках, этот человек левша…» - он снова оглядел свою правую руку и дешевые часы на ее запястье. – «Выцветший коричневый ремешок, обычный корпус часов из металла и стекла… Царапины по всему ремешку…» - взглянув на все это одновременно, он сделал соответствующий вывод. – «Судя по мозолям и ширине ладоней, можно сделать вывод… Что раньше Дэйв, почти наверняка, был техником, занимавшимся отделкой или обслуживанием автомобилей. Как и большинство людей, во время работы он снимал часы, но не думал… К каким последствиям может привести хранение часов вместе с ключами, мелочью и прочими подобными вещами. Естественно… Так же возможно, что он это понимал, но поскольку, часы очень дешевые, он решил не обращать внимания».


Рассматривать предметы и делать выводы относительно их владельцев тоже было одной из привычек брата Цзюэ, даже если эта информация никак не помогала в прохождении сценария, это помогало ему развеяться.


«А… Кажется, приехали…» - Фэн Буцзюэ еще не успел проверить карманы Дэйва, а впереди показался мост.


На обочине у моста стоял указатель, на нем было написано – ‘Приветствуем вас в городе Отаку’. Рядом с указателем на опоре моста висела табличка ‘40 т’, это было весовое ограничение для автомобилей, проезжающих по мосту.


Когда брат Цзюэ на машине проезжал по этому мосту, в его ушах раздалось системное уведомление: [Основное сюжетное задание активировано]


«Блаженное время для подготовки истекло...» - мрачно проворчал Фэн Буцзюэ.


Он не стал тут же открывать панель заданий, а снова сбавил скорость, внимательно оглядываясь по сторонам.


Осторожно преодолев триста метров, он благополучно съехал с моста и въехал в маленький городок.


Асфальтированная дорога здесь заканчивалась, а в городе все дороги были покрыты щебенкой и глиной, цементированных участков было не много.


Чх-чх… Крак-крак…


Стоило съехать с автострады, как из-под капота… Начали доноситься скверные звуки. Несколько секунд спустя, оттуда повалил белый дым.


«Такой прекрасный момент для поломки…» - кисло ухмыльнулся Фэн Буцзюэ. – «У меня нет слов…»


Раз уж машина встала, он стал, сидя на водительском сиденье, проверять имеющиеся в наличии предметы.


В кармане рубашки Дэйва нашлась пружинная шариковая ручка и еще не распечатанная упаковка жевательной резинки. В левом кармане джинс лежало портмоне, в котором находилась членская карточка дартс-клуба, кредитка, водительские права, а так же, три купюры по два доллара, четыре купюры по пять долларов и три купюры по двадцать долларов… Всего 86 долларов бумажными купюрами. А в правом кармане джинс находилось семь двадцати пяти центовых монет и связка ключей.


«Хм… Во внутреннем кармане куртке ничего нет, видимо, когда он выходил из дома, то подумал о том, что куртку придется снять». – Просматривая вещи, Фэн Буцзюэ не забывал анализировать действия ‘Дэйва’. – «Сигарет нет, по состоянию зубов и пальцев не похоже, чтобы он был курильщиком…» - с этими словами, он открыл все места для хранения в машине и проверил их. – «Нет накопившихся штрафных квитанций, нет оберток от фастфуда, нет ничего вроде журналов для взрослых…» - он обернулся и поглядел на заднее сиденье. – «Ни полотенец, ни носовых платов, манжеты рукавов тоже довольно чистые…»


Тут брат Цзюэ выдержал небольшую паузу, а потом подвел итог: «Тело полностью здорово, никаких частых насморков и фарингитов. Отличное физическое состояние, IQ и способность к самоконтролю выше, чем у среднестатистического европеоида. Поддерживает нормальную диету, не ведет ночной образ жизни, нет никаких хобби… Ха…» - он рассмеялся. – «Наверняка, мне не просто так досталось тело, как у мастера спорта, что-то тут не чисто…»


Только тут он открыл игровое меню.


Как и следовало ожидать… Панель скиллов и рюкзак были заблокированы, чудодейственное оружие использовать, так же, было нельзя.


Задание в панели задач заставило брата Цзюэ почувствовать запах опасности: [Получить одобрение почтальона-призрака и стать новым почтальоном города Отаку]


«Так проводить собеседование будет призрак?...» - Фэн Буцзюэ не удивился такой сверхъестественной настройке. Ознакомившись с заданием, он отсоединил от зарядки-прикуривателя мобильный Дэйва. – «Хм… Это… Неужели легендарный Нокия 3310…» - он нажал на кнопку и увидел на экране дату и время. – «25 декабря 2002 года, 08:25… Рождественское утро…»


Затем брат Цзюэ разблокировал клавиатуру мобильного (в прежних мобильниках она, обычно разблокировалась нажатием клавиши ‘звездочка’), желая получить как можно больше полезной информации. К сожалению… Ни СМС, ни принятых/исходящих вызовов не было (в эпоху обычных мобильных телефонов у многих была привычка удалять СМС-сообщения после отправления/получения), в ‘записной книжке’ тоже было пусто. Впрочем, в ‘телефонной книге’ записи имелись, но все контакты были очень простыми. Например: папа, мама, дядя Марк, тетя Дарси, Уильямс, Магги и так далее.


Но самое главное… В данный момент, этот мобильный телефон находился ‘вне зоны действия сети’.


Потому, даже если бы Фэн Буцзюэ решил позвонить, у него ничего не вышло бы.


«Ладно…» - брат Цзюэ повозился минуты три и засунул Нокию во внешний карман куртки. – «По крайней мере, эту штуку можно использовать в качестве оружия…»


С этими словами, он отстегнул ремень безопасности и вышел из машины…
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Глава 703 Часть 2



Глава 703. Почтальон-призрак (часть 2)


В городке туман был не такой густой, как на автостраде, но он, по-прежнему, клубился.


Как только Фэн Буцзюэ вышел из машины, как его окутал холодный влажный воздух.


«Видно метров на двадцать вокруг, но температура около двух градусов, а влажность очень высокая…» - брат Цзюэ еще не успел закрыть дверь автомобиля, а уже тосковал по его кондиционеру. – «Если этот сценарий рассчитан на персонажа с выносливостью приближенной к реальности… В этот промежуток времени - ‘целый день’ мне, непременно, придется есть, пить и отдыхать… Иначе, выносливости, определенно, не хватит».


Задумавшись над этим вопросом, Фэн Буцзюэ обошел машину сбоку и направился к заправочной станции в нескольких метрах.


Он не намеревался сам чинить машину по двум причинам: во-первых, не умел, во-вторых, считал, что это остановка обусловлена системой, за короткое время автомобиль нельзя будет починить.


Поэтому…


Он решил пойти и поискать профессиональную помощь.


«Заправочная станция на въезде в город, это очень удобно». - Фэн Буцзюэ быстрыми шагами направлялся к заправке и размышлял. – «В игровом мире все так идеально, предположительно, здесь может быть какое-то задание ответвления…» - брат Цзюэ не переставал размышлять, он тут же стал анализировать возможные варианты сюжета. – «Например… Хозяин заправки заявит, что для починки моей машины потребуются четыре детали А, B, C, D, а у него есть только две. Из-за того, что у него на заправке мало помощников, он заставит меня самого купить в городе Е и F… А когда я найду и принесу хозяину E и F, он заставит меня помочь получить еще G, H, I, J, иначе, не продаст мне детали… А эти четыре детали разбросаны по городу в районах K, L, M, N, в каждом районе нужно будет разгромить малого Босса…»


Пока брат Цзюэ используя ‘логику Зельды’ раздумывал о сюжете, внезапно…


«Быстрее возвращайся».


Неясно он услышал эти слова…


Этот женский голос был далеким и неуловимым, но тон был весьма твердым.


«Кто ты?» - брат Цзюэ отреагировал мгновенно, быстро развернулся, ни нигде не увидел призрачной фигуры.


«Отправляйся по автостраде на другой конец моста! Если пойдешь сейчас, то еще успеешь…» - несколько секунд спустя, снова раздалось из далекого тумана, по-прежнему, было слышно лишь голос, но не видно человека.


«Тц… Ты думаешь я не хочу?...» - мысленно язвил Фэн Буцзюэ. – «Если бы основное сюжетное задание гласило [Сбежать из города Отаку], тебе бы даже говорить ничего не пришлось, я бы и сам убрался».


Размышляя таким образом, он, однако, не игнорировал голос: «Ты кто?» - закричал он в ту сторону, откуда доносился голос. – «Почему заставляешь меня уйти? Почему говоришь, что сейчас еще можно усп…»


Бабах-бах-бах…


В этот самый момент, со стороны моста донесся звук яростного обвала, мгновенно заглушив крик брата Цзюэ.


«Хм…» - у Фэн Буцзюэ дернулся уголок рта. – «Вот оно что…»


Хоть это явно было составная часть сюжета, но, как человек щепетильный, брат Цзюэ, все же, решил посмотреть на все своими глазами.


Он повернул в том направлении, откуда приехали, быстро прошел мимо машины, вернулся к автостраде и пробежал несколько десятков метров.


А потом… Разрушенный мост появился у него перед глазами.


Пролом был шириной метров восемь, это явно было не то расстояние, которое мог перепрыгнуть обычный человек. Возможно, если найти лестницу длинной метров десять и положить ее поперек, то человек смог бы перебраться по ней, однако, найдется ли такая в этом маленьком городке, еще неизвестно…


«Такой подход… Не особенно хорош…» - бормотал брат Цзюэ, глядя на провал на мосту. – «Если это единственный путь, который соединяет городок с внешним миром, то я, определенно, не смогу выбраться…»


«Не успел». – Внезапно снова прозвучал призрачный женский голос.


Брат Цзюэ повернул лицо на голос и, наконец, на противоположной стороне моста увидел размытую фигуру.


«Что за дела творятся в этом городе?» - крикнул Фэн Буцзюэ в сторону собеседницы.


Он не стал повторять только что заданные вопросы, поскольку знал… Не зависимо от того, находишься ты в фильме ужасов или в игре-ужастике, такие NPC-подсказчики обладают несколькими особенностями: первая, говорят только половину, а на вопросы дают не соответствующие ответы. Вторая, когда ты задаешь ключевой вопрос, они тут же теряют слух или исчезают, но когда ты задаешь неопределенные или несущественные вопросы, они могут их услышать. Третья, они приближаются к тебе, только если ты на краю гибели или в помутнении рассудка, а когда ты в здравом уме, они даже не могут явить тебе свое истинное обличье. Четвертая, когда ты в ловушке, ранен или оказался в безвыходном положении, они могут оказать тебе существенную помощь. Пятая, все вышеизложенные особенности кажутся им рациональными, но их невозможно объяснить.


В общем… Это необычайно раздражающие персонажи.


«Сейчас у тебя осталось лишь два варианта». – Действительно, эта фигура проигнорировала вопрос брата Цзюэ и продолжала, как ни в чем не бывало. – «Первый – стать почтальоном, второй – стать одним из ‘них’».


Произнеся эти слова и не дожидаясь ответа Фэн Буцзюэ, ее фигура исчезла в тумане…


«Эйййй… Эй…» - Фэн Буцзюэ знал, что, почти наверняка, собеседница не обратит на него внимания, потому, он лишь символически покричал ей в след, развернулся и вздохнул. – «Эх… Персонажи этого сюжета за такое короткое время уже столько необъяснимых загадок мне загадали…» - но в следующую секунду, его губы изогнулись в ухмылке. – «Пф… Это в моем вкусе…»


Размышляя, он снова вернулся ко въезду в город.


И минуты не прошло, а он уже снова стоял перед дверями заправочной станции.


«Хм… Пусть даже в маленьких городках заправкам нет необходимости работать круглосуточно…» - брат Цзюэ беспомощно бормотал, глядя на пустую парковку и закрытые металлические рулонные ставни на двери магазина. – «Но уже половина девятого утра… Закрытые двери это не слишком разумно…»


Говорил-то он верно, но не мог изменить очевидный факт…


«Другими словами… Я сильно размечтался… Желая найти людей, чтобы починить мою машину». – Потирая подбородок, размышлял брат Цзюэ. – «Развитие сюжета четко определено… Я должен бросить машину и прямиком направляться к пункту назначения».


Приняв решение, он быстро развернулся и направился к дорожному указателю у заправочной станции.


На самом деле, он сразу обратил на него внимания, хоть изображения и надписи были покрыты маслеными пятнами, но, по-прежнему, можно было видеть… Что это, должно быть, карта города Отаку.


«Это не случайность…» - Фэн Буцзюэ тщательно осмотрел указатель. – «Дорогу от въезда в город до ‘городской площади’ можно рассмотреть хорошо, а все остальные направления не разобрать…» - ему понадобилось лишь десять секунд, чтобы отпечатать карту с указателя в памяти. – «Это указание мне – ‘не болтайся по городу, прежде чем прибыть в почтовое отделение’?...»


«Пф… Ладно… В конце концов, до девяти осталось не так уже много. Если в пути набреду на неприятности, получится нехорошо… Сначала нужно следовать основному сюжету». – С этими словами, брат Цзюэ ступил на главную дорогу.
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Глава 704 Часть 3



Глава 704. Почтальон-призрак (часть 3)


Хоть дороги в городе были сделаны из песка и щебня, но были довольно ровными, обутому в кроссовки брату Цзюэ не приходилось тратить много сил, чтобы шагать по ним.


Однако, расстояние было довольно велико, к тому же, предположение брата Цзюэ об ‘уменьшении количества выносливости пропорционально физическому состоянию персонажа’ было верно, потому, ему приходилось рационально распределять силы и избегать излишнего расхода выносливости.


«Хм… Это дальше, чем я представлял…» - Фэн Буцзюэ шел уже минут двадцать, но так и не добрался до городской площади, это заставила его ускорить шаг. – «К тому же, по дороге я не видел ни одного человека, все придорожные магазины закрыты…» - непроизвольно размышлял он. – «Это же… Не какой-то ‘город-призрак’…»


Дззз-дзззз-дзззз-дззз-дззз-дззз…


Пока брат Цзюэ размышляя, откуда-то из тумана впереди послышалось размеренное потрескивание.


К тому же, этот звук довольно быстро приближался.


«Что за фигня?» - услышав это потрескивание, брат Цзюэ настороженно остановился, без раздумий засунул правую руку в карман и сжал мобильник, на случай встречи с монстром.


Дззз-дззз-дззз-дззз… Звук все приближался, но в поле зрения, по-прежнему, не было людей.


Дилин-линлин…


Внезапно звонкий звонок достиг ушей парня, звук доносился спереди, как и то потрескивание.


«Эй?» - в этот миг, Фэн Буцзюэ словно что-то обнаружил.


Он переместил взгляд вниз и поглядел на землю, две секунды спустя, спокойно пробормотал: «Черт… Это же велосипед…»


Дилин-линдин…


Не успели эти слова отзвучать, как снова раздался звонок. В этот раз, он был совсем близко, почти перед братом Цзюэ.


Реакция парня была очень быстрой, он резко отскочил в сторону на несколько шагов.


Затем он увидел, как отпечаток велосипедного колеса появился на том самом месте, где он только что стоял.


«Что это такое…» - Фэн Буцзюэ видел на том месте лишь пустоту и мрачно сказал. – «Невидимый?»


Следуя врожденному чутью детектива (ладно, я знаю, что он писатель, который любит делать умозаключения), он тут же сделал несколько шагов вперед, сел на корточки и проверил след от колеса, прошептав: «Рисунок протектора стерт, видимо, используется уже очень долго… Судя по глубине следа и звукам, велосипед должен быть металлическим, со старомодной цепью, верхом на нем сидел довольно тяжелый человек… Хм… Или же призрак…» - он потер губу продолжая. – «Звук проворота цепи очень легкий, а детали велосипеда звуков не издают, это значит… Что хоть этот велосипед постоянно используется, но за ним хорошо ухаживают».


«Черт!» - Фэн Буцзюэ внезапно хлопнул себя по лбу. – «Увлекся…» - он поднял руку и взглянул на часы. – «Тц… Если не поспешу, то опоздаю».


Судя по требованию, которое выдвинул начальник почтового отделения в кратком описании, игроку требовалось прибыть в ‘его’ офис до ‘девяти утра’. Сейчас уже было 08:52… А брат Цзюэ еще и тени почтового отделения не видел.


«Теперь придется бежать…» - он быстро встал и помчался сломя голову, так или иначе, на улице никого не было. Поскольку машин тоже не было, за исключением только что встреченного ‘невидимого велосипеда’, он не боялся ни на кого натолкнуться.


«Так… В нынешнем основном сюжетном задании [Получить одобрение почтальона-призрака и стать новым почтальоном города Отаку]… Нет никакого условия касающегося ‘времени’» - на бегу думал Фэн Буцзюэ. – «Лишь ‘начальник почтового отделения’ велел мне прибыть до девяти часов… Другими словами, если я прибуду после девяти, то не проиграю, просто… В дальнейшем сюжете и уровне сложности сценария, очень вероятно, возникнут изменения».


Чем больше он об этом думал, тем больше ему казалось… Что лучше не опаздывать.


…………


Четыре минуты спустя…


«Наконец-то, добрался…» - пробежав большое расстояние, Фэн Буцзюэ оказался на круглой площади.


Поверхность ‘площади города Отаку’ была цементной, только малая часть вымощена плиткой. В центе находился фонтан, однако… Воды в нем не было. Вокруг площади располагались довольно массивные строения, среди них большую часть составляли общественные объекты. Например: полицейский участок, служба пожарной безопасности, больница и так далее.


Брат Цзюэ не останавливаясь побежал к северной стороне (он, все-таки, мог определить, где север) и очень быстро увидел вывеску почтового отделения.


«Двухэтажное здание, площадь триста квадратных метров…» - мчась к почтовому отделению думал Фэн Буцзюэ. – «В худшем случае… Внутри может не оказаться плана здания и никого, у кого я смогу спросить дорогу… Тогда, мне за три минуты придется самому найти офис начальника».


Тут он толкнул толстую стеклянную дверь.


«Отлично…» - сказал брат Цзюэ войдя внутрь, ведь он обнаружил… Что на первом этаже почты, за исключением служебной стойки с правой стороны, находился лишь ряд окошек предоставляющих различные услуги.


«Там?...» - он быстро пробежался глазами и остановил свой взгляд на лестнице на второй этаж. Рядом с лестницей висела табличка с надписью – [Служебная зона, посторонним вход воспрещен]. Это можно было счесть довольно очевидной подсказкой.


Взбежав вверх, Фэн Буцзюэ снова бросил взгляд на часы.


[08:58]


«Комната отдыха, охрана, финансовый отдел, туалет…» - бешено промчавшись по второму этажу, Фэн Буцзюэ, наконец, в 08:59:40 остановился перед дверью в конце коридора. – «Офис начальника управления…» - пробормотал он, глядя на табличку на двери, снова перевел взгляд на часы. – «Хух… Осталось чуть больше десяти секунд… Пронесло».


Тук-тук-тук…


Глядя на часы, он уже левой рукой стучал в дверь.


«Войдите». – Изнутри раздался тот же голос, что звучал в кратком описании.


Услышав это, Фэн Буцзюэ глубоко вздохнул, вытер пот, повернул ручку двери и толкнул дверь.


Обстановка в помещении была очень простой, за исключением офисного стола и стульев, здесь так же было несколько шкафов для документов, стеклянный шкафчик, два бонсаи, а так же, два флага. Брат Цзюэ мог опознать один звездно-полосатый американский флаг, но второй был ему не знаком… Однако, обычно это флаг города или штата.


«Как и ожидалось… Вы, с самого начала, оставили у меня о себе отвратительно впечатление, мистер Дэйв». – Не успел брат Цзюэ и рта раскрыть, как сидящий за столом мужчина уже выдал эту скверную реплику.


Это был старик в клетчатом пиджаке и очках. На вид ему было больше шестидесяти, однако его взгляд был горящим, а спина прямой.


«Вы недовольны моей одеждой или стрижкой, мистер?» - естественно, Фэн Буцзюэ был не из тех, кто растеряется в такой ситуации, услышав резкую критику собеседника, он спокойно и расслабленно задал вопрос, при этом закрывая за собой дверь.


«Нет, я снисходительно отношусь к внешнему виду сотрудников». – Ответил начальник управления. – «У меня есть только одно требование… А именно – ‘пунктуальность’». – На последнем слове он специально сделал ударение.


«В тот миг, когда я постучал в вашу дверь, было восемь часов, пятьдесят девять минут и сорок пять секунд». – Ничуть не испугавшись взгляда собеседника, ответил Фэн Буцзюэ. – «Это разве не входит в указанные вами временные рамки?»


«Вот оно что…» - глава управления поднял руку и продемонстрировал брату Цзюэ свои наручные часы. – «Ваши часы отстают на три минуты».


«Ха?» - Фэн Буцзюэ чуть изменился в лице. – «Не может быть…» - он тут же вынул из кармана мобильный и включил. – «Верно… На моих часа и мобильном одинаковое время…»


«… Отстающее на три минуты». – Глава управления прервал брата Цзюэ.


«Ээээ…» - Фэн Буцзюэ окинул спокойным взглядом старика и сказал. – «Может быть, начальник, это ваши часы…»


«Невозможно». – Глава управления сразу отверг предположение брата Цзюэ о том, что его часы ‘спешат на три минуты’.


«Хорошо». – Две секунды спустя, Фэн Буцзюэ серьезно сказал. – «Это моя ошибка».


Брат Цзюэ был очень логичным человеком, он знал, что в некоторых ситуациях правда не важна, важны действия.


Начальник есть начальник, даже если он назовет черное белым, тебе не следует исправлять его или противоречить, иначе… Ты просто напросишься на неприятности. Естественно, такие хороши руководители, которых ‘ты загоняешь в тупик, а сам поднимаешься’… Тоже существуют. Если считаешь, что тебе повезло, то можешь попробовать, но если ничего не выйдет, не вини меня…


«Нет, вы не ошиблись».


Кто бы мог предположить, что в следующую секунду начальник изменит свое мнение на сто восемьдесят градусов.


«А?» - тут Фэн Буцзюэ совсем опешил.


«Мои часы, действительно, спешат на три минуты, к тому же, я об этом знаю». – Сказал начальник. – «Я устроил это потому, что хотел увидеть… Под давлением вы выберете компромисс с силой или защиту истины».


«Незачем было пускаться в такие крайности…» - Фэн Буцзюэ глазами дохлой рыбы поглядел на собеседника и ответил. – «Я уважаю стариков… Это вас устраивает?»


«Вы считаете, что я очень стар?» - начальник ухватился за слова брата Цзюэ и снова задал очень сложный вопрос.


«Да». – Прямо ответил Фэн Буцзюэ, раз уж собеседник хотел услышать правду, он выложит ему правду, даже если ее неприятно слышать. – «Я считаю, что если бы начал в серьез с вами спорить, у вас лопнули бы кровеносные сосуды, и вы бы умерли, потому, я, скрепя сердце, признал ошибку».


«Очень хорошо!» - начальник хлопнул по столу и встал.


Его движение… Заставило Фэн Буцзюэ инстинктивно отступить на полшага. В этот миг, брат Цзюэ посчитал, что старик может опрокинуть стол и атаковать его.


«Позвольте официально представиться». – Начальник наклонился вперед и протянул правую руку. – «Я – начальник почтового управления города Отаку, Норман Нельсон».


«Хм… Здравствуйте, мистер Нельсон». – Поколебавшись полсекунды, Фэн Буцзюэ тоже протянул руку.


«Зовите меня Норманом, спасибо». – В этот момент на лице Нельсона появилась добрая улыбка.


«Приятно познакомиться с вами, Норман». – С легкой улыбкой отозвался Фэн Буцзюэ.


Хоть внешность была доброжелательной, но брат Цзюэ вовсе не прекращал наблюдать и анализировать этого NPC: «Этот мужчина мастерски использует речь и выражение лица, в моменты строгости, он очень напорист, в моменты дружественности – очень обаятелен, рукопожатие сильнее, чем у меня… Хм… Типичные качества политика». – Его взгляд перемещался по телу противника. – «Воротник, манжеты и руки явно показывают военное прошлое». – Чем дольше он смотрел, тем больше узнавал. – «Прическа идеальная, усы и борода тщательно подстрижены, он явно уделяет много внимания своей внешности. Три пуговицы на пиджаке перешиты, на локте следы заплаток, очевидно, он бережливый человек. На безымянном пальце левой руки след от кольца, но сейчас его нет… Разведен? Или вдовец?»


Эта вереница мыслей пробежала в его голове за несколько секунд.


Когда два человека пожали руки, Нельсон снова заговорил: «Мистер Дэйв, как вы видите, я люблю прямодушных людей». – С этими словами, он снова сел и поднял руку, давая брату Цзюэ знак присесть на стул по другую сторону стола. – «Вам не нужно бояться оскорбить меня, не нужно беспокоиться о внешности…» - он выдержал паузу. – «Вам лишь нужно помнить два слова… Первое – пунктуальность, второе – твердость».


«Звучит так… Словно я уже прошел собеседование?» - задал пробный вопрос Фэн Буцзюэ.


«Ха… Прошли? Ха-ха-ха…» - Нельсон рассмеялся. – «Это далеко не так, мистер Дэйв». – С этими словами, он открыл выдвижной ящик стола и достал стопку писем. – «Концепция моего почтового отделения такова: практика – единственный критерий оценки сотрудника».


«Эти слова звучат очень знакомо…» - тихо съязвил Фэн Буцзюэ.


Нельсон проигнорировал его и продолжил: «Сможете ли вы официально стать сотрудником моего отделения, будет зависеть то того, как вы покажете себя сегодня». – Он толкнул письма к брату Цзюэ. – «Это ваше сегодняшнее задание».


[Активировано задание ответвления] – только слова Нельсона отзвучали, как раздалось системное уведомление.


Фэн Буцзюэ тут же открыл игровое меню и проверил панель задач: [До полуночи доставить все письма, нынешний прогресс 0/13]


«Раз уж это задание ответвления, то его можно и не делать…» - думал брат Цзюэ. – «Если удастся доставить до полуночи, то будет дополнительная награда, если нет… Это не должно помешать прохождению».


«Это карта города Отаку». – Несколько секунд спустя, Нельсон вынул из ящика карту-головоломку, размером 20*40 и положил на стол. – «И еще… Памятка работника». – Он вынул не особенно толстую брошюру. – «А так же… Ключ от вашего велосипеда». – Это была последняя вещь, поскольку мужчина закрыл ящик. – «Стоянка велосипедов у задней двери, сумка для писем прикреплена к велосипеду. Поскольку вы еще не официальный сотрудник моего почтового отделения, потому… Сегодня вы можете доставлять корреспонденцию в штатском костюме». – Он выдержал двухсекундную паузу и посмотрел в лицо брату Цзюэ. – «Есть еще вопросы, мистер Дэйв?»
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Глава 705 Часть 4



Глава 705. Почтальон-призрак (часть 4)


У Фэн Буцзюэ была масса вопросов…


Например, почему за всю дорогу он не встретил ни одного человека? Или, например, почему все магазины в городе закрыты? И еще, что то был за ‘невидимый велосипед’? Неужели это, так называемый, ‘почтальон-призрак’?


Кроме всего прочего, кем была та загадочная фигура, почему разрушился мост и так далее…


Этот маленький городок был окружен загадками, и сейчас еще ни одна не была разгадана, к тому же, не было никаких подсказок.


«Ээээ… Я, действительно, хотел спросить…» - поразмыслив несколько секунд, заговорил Фэн Буцзюэ. – «Почему…»


Тук-тук-тук…


Только он собрался задать вопрос, как стук в дверь прервал его слова.


«А… Я почти забыл». – Нельсон вскинул брови и сказал Фэн Буцзюэ. – «Сегодня, кроме вас, я собеседую еще одного человека». – Произнеся эти слова, он тут же ответил человеку за дверью. – «Войдите».


Несколько секунд спустя, человек за дверью повернул ручку и толкнул дверь.


Фэн Буцзюэ тоже обернулся на дверь… Вошедшим был низкорослый мужчина, лет тридцати пяти. У него были вьющиеся каштановые волосы и пара хитрых голубых глаз. Он носил темно-синий костюм и блестящие кожаные ботинки, на голове фетровая шляпа. Очевидно… Что этот соискатель уделял больше внимания внешнему виду, чем Дэйв.


«Хм… Здравствуйте, мистер, я пришел…»


Бах… Щелк.


Стоило ему произнести половину фразы, как его голова была взорвана выстрелом из двустволки.


Кровь и мозги заляпали стену коридора, труп упал на пол за дверью.


«Какого… Черта…» - мысленно выругался Фэн Буцзюэ, во-первых, потому что это событие было внезапным и необъяснимым, а во-вторых, потому что этот выстрел временно оглушил его правое ухо.


«Ты! Опоздал!» - начальник управления Нельсон застрелили человека, да еще и закричал на его труп. – «Идиот!»


«Так вот, что случается с опоздавшими…» - брат Цзюэ молча повернул голову и поглядел на Нельсона, подумав. – «Откуда и когда этот мужик достал ружье…»


«Прошу прощения, я испытываю отвращение к непунктуальным людям, вы знаете». – Нельсон убил человека, покричал на труп, а потом, как ни в чем не бывало, убрал ружье за спинку стула.


Брат Цзюэ только что осознал… Что оружие было скрыто за спинкой стула Нельсона, только руку протяни…


«Ага… На чем мы остановились?» - Нельсон снова сел и поправил отвороты пиджака. – «О, точно, я говорил, что испытываю отвращение к тем, кто задает много бесполезных вопросов?»


«Ха-ха-ха-ха…» - в этот миг, Фэн Буцзюэ отрегулировал работу мышц лица и успешно изобразил глупую улыбку. – «Начальник, уже столько времени, мне пора заняться доставкой писем». – Он сгреб со стола выданные вещи, повернулся и собрался уходить.


«Постойте». – Внезапно снова окликнул его Нельсон.


Фэн Буцзюэ покрылся холодным потом, его тело напряглось и медленно повернулось: «Что-нибудь еще?...»


«Естественно». – Сказал Нельсон, вытащил из внутреннего кармана пиджака карточку, взял со стола ручку, что-то написал, а затем поставил печать: «Возьмите, это ваше удостоверение временного сотрудника, иначе, горожане откажутся принимать от вас письма».


«Хм… Понял…» - брат Цзюэ облегченно вздохнул, подошел к столу и взял карточку.


[Наименование: Удостоверение временного сотрудника почтового отделения города Отаку]


[Тип: связанное со сценарием]


[Качество: обычное]


[Функция: подтверждает твою должность ‘почтальона’]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: эта карточка действительна двадцать четыре часа]


«Если вы по неосторожности потеряете ее, можете вернуться и найти меня, я сделаю вам новую». – Сказал Нельсон. – «Однако… Бесплатная только одна карточка, понятно?»


«Абсолютно». – Кивнув, отозвался Фэн Буцзюэ.


«Хорошо, в таком случае… Желаю вам удачи, мистер Дэйв». – Произнеся эти слова, Нельсон опустил голову и начал перекладывать бумаги на столе.


Очевидно, этот этап сюжета был завершен.


Фэн Буцзюэ забрал предмет и быстро направился наружу. Однако… Выйдя за дверь, он не забыл одну мелочь – закрыть за собой дверь.


Затем, он без лишних слов набросился на труп с пробитой головой…


(Если сейчас в твоей голове появилась мысль ‘пока не остыл’, пожалуйста, обратись за консультацией к психиатру или явись с повинной в полицию.)


«Какой взрослый мужчина… Выходя из дома не берет с собой портмоне с наличными?» - Фэн Буцзюэ привычно обыскал его карманы, не забывая иронизировать. – «Алан Харпер (вымышленный персонаж из ‘Два с половиной человека’, из-за некоторых причин очень беден, а из-за бедности становится скупым, к тому же, постепенно лишается моральных принципов. Чтобы не оплачивать счета, идя в условленное место, специально не берет с собой кошелек)?»


В общем, он нашел на теле три предмета: солонку (видимо, украденную из столовой), банкноту номиналом в пять баксов и очень короткий огрызок карандаша.


«В некотором смысле… Очень симпатичный парень…» - пробормотал Фэн Буцзюэ, закончив обыскивать труп. – «По внешности невозможно понять, насколько он беден…» - он распихал эти предметы по своим карманам и бросил взгляд на залитую кровью фетровую шляпу. – «Эх… Совсем неплохо…»


Эта шляпа, действительно, выглядела неплохо, определенно, она была самой дорого из всего, что было надето на этом парне, должно быть, этот предмет поддерживал весь его имидж. К сожалению… Сейчас это было уже не важно.


«Хм… Нет никаких предметов удостоверяющих его личность…» - Фэн Буцзюэ шел по коридору и размышлял. – «Невозможно установить, был ли он жителем этого города или чужаком…» - он спустился по лестнице и быстро вернулся в холл почтового отделения. – «Если он не житель города Отаку, тогда, возникает вопрос… Как он оказался здесь после обрушения моста?» - в его голове, как в паутине, непрерывно прокручивались различные возможности. – «Отбросив низкую вероятность прыжка с парашютом, возможны два варианта… Первый, этот город с внешним миром соединяет не одна дорога. Второй, он въехал в город раньше меня, но по какой-то причине… Опоздал на десять минут».


За этими размышлениями, он нашел задний выход почтового отделения и направился к нему.


«Прежде та женщина дала понять, что после разрушения моста уйти нельзя…» - продолжал размышлять он. – «Пока буду считать, что она сказала правду, в таком случае… За основу возьму второе предположение… Тогда как мужик в шляпе (брат Цзюэ условно обозначил его) оказался в городе Отаку? К тому же, как давно он прибыл? Если он проехал по мосту сегодня утром, к тому же, раньше меня, тогда, по дороге я… Даже если не видел его самого, то должен был видеть его машину…»


С этими мыслями, брат Цзюэ вышел наружу.


На заднем дворе почтового отделения, находился огромный навес для велосипедов. В данный момент, тут стоял только один велосипед.


«Все варианты для этой линии размышлений имеют наибольшую вероятность, то есть… Мужик в шляпе не житель этого города, прибыл в город не другим путем и не сегодня утром…» - думал Фэн Буцзюэ, подходя к велосипеду. - «Вывод… Он прибыл в город вчера или еще раньше и собирался сегодня придти на собеседование. Однако сегодня утром с ним что-то произошло… Из-за чего он опоздал на несколько минут».


«Пф…» - он открыл замок на велосипеде и вздохнул. – «Возможно… Ночь он провел в гостинице. А сегодня утром встал, обнаружил, что портмоне нет, все обыскал, но не нашел его… А ключ от машины тоже находился в портмоне… Увидев, что времени нет, он был вынужден бежать, но в итоге… Все равно опоздал».


Придя к таким казавшимся рациональным выводам, он оставил размышления о мужике в шляпе и отметил себе – “если условия будут подходящими, нужно будет отправиться в гостиницу и, возможно, получить подсказки о личности убитого или найти исправную машину”.


Покончив с этим, брат Цзюэ стал рассматривать полученные предметы.


Во-первых, тринадцать писем…


[Наименование: Письмо, оправленное в город Отаку]


[Тип: связанное со сценарием]


[Качество: обычное]


[Функция: неизвестна]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: большая часть информации на этом письме размыта, к тому же, на нем нет марки. Единственное, что можно различить, это адрес места назначения: штат Мэн, город Отаку, Первый проспект, дом номер три]


Это описание было на самом верхнем письме из стопки. Описание прочих двенадцати было идентичным, отличался лишь адрес в примечании (на самом деле, можно было и не смотреть описание, поскольку, на самих конвертах это тоже было написано).


Чтобы избежать многословия, я не буду перечислять здесь описания этих двенадцати писем, только отличную от других часть с адресами.


Второе письмо: [Второй проспект, дом девять]


Третье письмо: [Третий проспект, дом семь]


Четвертое письмо: [Четвертый проспект, дом десять]


Пятое письмо: [Пятый проспект, дом три]


Шестое письмо: [Шестой проспект, дом девять]


Седьмое письмо: [Седьмой проспект, дом семь]


Восьмое письмо: [Восьмой проспект, дом один]


Девятое письмо: [Девятый проспект, дом три]


Десятое письмо: [Десятый проспект, дом девять]


Одиннадцатое письмо: [Одиннадцатый проспект, дом семь]


Двенадцатое письмо: [Двенадцатый проспект, дом один]


Тринадцатое письмо: [Тринадцатый проспект, дом три]


«Ха… Штат Мэн?...» - это была первая реакция Фэн Буцзюэ, после того, как он прочел адреса. – «Этот сценарий написан по воспоминаниям Стивена Кинга (в большинстве произведений его пера, действие происходило в штате Мэн)…»


С этими словами, он вложил письма в сумку велосипеда. Затем, он взял миниатюрную карту и за три минуты полностью запечатлел ее в памяти.


И в последнюю очередь, он поднес к глазам карточку, которую Нельсон назвал ‘памяткой работника’.


[Наименование: Памятка работника почтальона города Отаку]


[Тип: связанное со сценарием]


[Качество: обычное]


[Функция: записи касающиеся нормы поведения почтальона города Отаку, а так же, все необходимые элементарные знания]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: я не мелочный человек, мои требования предельно просты: пунктуальность и твердость.


- Норман Нельсон]


«Ха… Ты, действительно, не мелочный человек…» - рассмеялся Фэн Буцзюэ, прочтя описание. – «Ты – полоумный старик, который убивает, не моргнув и глазом…»


С этими словами, он оседлал велосипед, одной рукой взялся за руль, а другой держал памятку работника перед собой.


Брат Цзюэ любил делать много дел одновременно, потому считал… Что сможет управлять велосипедом и читать памятку… Так он мог с пользой использовать время на дорогу. В любом случае, в этом городке улицы были пустыми, ему достаточно было следить за дрогой периферическим зрением, чтобы ни во что не врезаться…


«Эх… Зимой ехать на велосипеде без перчаток чертовски холодно…» - мчась по улицам на велосипеде, Фэн Буцзюэ полной грудью вдыхал сырой холодный воздух и чувствовал бодрость и холод, пробиравший до костей. Потому… Он решил спеть песню для согреву. – «Первый туман в две тысячи втором году опустился позже, чем обычно…*»


* - https://www.youtube.com/watch?v=Nt1fUqob00s
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Глава 706 Часть 5



Глава 706. Почтальон-призрак (часть 5)


Мурлыкая песню и проехав на велосипеде метров двадцать, Фэн Буцзюэ принялся одной рукой перелистывать [Памятку почтальона города Отаку].


После чего… Благодаренье небесам, он прекратил петь.


«Эта памятка была составлена Норманом Нельсоном, если у вас есть какие-то вопросы, пожалуйста, подойдите в мой офис и обсудите их со мной лично». - Прочел Фэн Буцзюэ слова, написанные на первой странице, сухо ухмыльнулся перелистнул и продолжил читать дальше.


[Как вы видите, эта памятка очень тонкая, а все для того, чтобы сократить расходы на печать, потому, я убрал оглавление] – это было на второй странице.


«Эй! Тебе стоил всю эту пустую болтовню уместить на одной странице! А здесь сделать оглавление… Тогда себестоимость не изменилась бы!» - иронизировал Фэн Буцзюэ, перелистывая на третью страницу.


Эта страница, определенно, была более содержательной. В самом верху находилось заглавие: [Нормы поведения почтальона]


Ниже были перечислены правила: первое, вовремя работы почтальонам этого города необходимо иметь при себе удостоверение, если будете проводить доставку без удостоверения, то самостоятельно будете нести ответственность за последствия. Второе, пунктуальность – наше основное правило, пожалуйста, доставляйте письма и посылки до того, как истечет время, отведенное на доставку, иначе, ответственность за последствия ляжет на вас. Третье, твердость очень важна, насколько бы не была рискованна ситуация, не может быть никаких колебаний, адресат должен получить свое письмо, в противном случае, вся ответственность за последствия ляжет на вас. Четвертое, велосипед – наш товарищи, мы должны относиться к нему, как к члену нашей семьи, если вы позволите велосипеду почтового отделения получить серьезные повреждения, то вся ответственно за последствия ляжет на вас…


«Ответственность за последствия ляжет на вас… Ответственность за последствия ляжет на вас… Ответственность за последствия ляжет на вас…» - Фэн Буцзюэ пробежал правила глазами, и каждый пункт заканчивался этими словами. – «В действительности, за этими словами таится следующий смысл – ‘расстреляю тебя’…» - он сменил направление размышлений. – «По сути дела… Когда я был в почтовом отделении, то кроме Нельсона не видел ни одного сотрудника, неужели… Он их всех расстрелял…» - парень снова перескочил на другую мысль. – «Постойте-ка… Не только в почтовом отделении… На улицах этого города вообще нет людей…»


Пока брат Цзюэ скакал от мысли к мысли, он услышал звонок ‘дилин-линлин’, доносившийся у него из-за спины.


«Снова вернулся?» - помня свой прошлый опыт, Фэн Буцзюэ, естественно, знал, что было источником этого звона, он тут же обернулся на звук и, действительно, увидел пробегавший рядом с собой след от велосипедного колеса.


«Эй! Приятель, привет». – Брат Цзюэ убрал памятку, схватился обеими руками за руль и пристроился рядом с ‘невидимым велосипедом’. – «Слышишь меня?» - попытался он вступить в диалог с невидимым велосипедистом.


Однако… Случившееся в следующую секунду, потрясло Фэн Буцзюэ до глубины души.


В этот миг, Фэн Буцзюэ увидел лишь белую вспышку света, а затем, ушей достиг звук ‘взззз’.


Когда он очнулся, то уже лежал на земле, а от тела исходил слабый запах гари…


«Что за фигня?» - брат Цзюэ растеряно сел, огляделся по сторонам, но к этому времени след от колеса велосипеда умчался уже далеко вперед, и звук проворота цепи невозможно было расслышать.


Он снова открыл игровое меню и обнаружил, что его уровень жизни мгновенно опустился до 50%... Единственное, чему стоило радоваться, что не осталось никаких ран, и не было получено никаких дебаффов.


«Я лишь поздоровался, а он использовал электрическую дубинку?» - озадаченно бормотал Фэн Буцзюэ. – «Попытка завести беседу вызвала его атаку?»


Он посидел с минуту, убедился, что телу не нанесен ущерб и снова встал: «Что это вообще за парень…» - он подавленно отряхнулся и поднял велосипед. – «Если он и есть ‘почтальон-призрак’, то мое основное сюжетное задание не так просто…»


При этих словах, в глазах Фэн Буцзюэ что-то сверкнуло: «Эй? Может ли быть…» - он снова вынул из кармана памятку, перелистнул несколько страниц и рассмеялся. – «Ха! В самом деле, есть!»


Брат Цзюэ открыл новый параграф, заглавие гласило - [Касательно почтальона-призрака].


Первое, не разрешается дискутировать с почтальоном-призраком, второе, не разрешается дискутировать с почтальоном-призраком, третье, не разрешается дискутировать с почтальоном-призраком!


Это было содержанием первых трех пунктов данного параграфа…


«Эй-эй… Сколько уже можно использовать эту избитую шутку из ‘Бойцовского Клуба’…» - Фэн Буцзюэ просмотрел три первых пункта и продолжил читать дальше.


Четвертое, почтальон-призрак – легендарный сотрудник почтового отделения города Отаку, он имеет за плечами пятнадцатилетний опыт безупречной службы, никогда не допускал возврата, никогда не задерживал доставку.


«Почему он призрак?...» - читая это, пробормотал Фэн Буцзюэ.


Пятое, почтальон-призрак вечно спешит.


«Угу… Заметно». – Иронизировал Фэн Буцзюэ над текстом памятки.


Шестое, поскольку почтальон-призрак всегда спешит, пожалуйста, не беспокойте его, иначе, ответственность за последствия ляжет на вас.


«Последствия таковы: за приветствие получите анальное кровотечение…» - ворчал брат Цзюэ, переворачивая страницу.


Седьмое, если вы хотите вступить в контакт с почтальоном-призраком, пожалуйста, напишите суть на бумажке и бросьте письмо в почтовый ящик на заброшенном северном городском кладбище.


«Твою мать… И как вы об этом узнали? Сделали вывод после множества ударов электрической дубинкой?» - фыркнул Фэн Буцзюэ. – «Эй? Постойте-ка… Эту брошюру выпустил Нельсон, должно быть, он что-то знает…» - его выражение лица чуть изменилось. – «Но этот парень неплохо стреляет, к тому же, очень жесток, чувствую, что выведать что-то у него будет непросто…»


Восьмое, особое напоминание – ‘ментальный удар током’ почтальона-призрака нельзя изолировать, если вы намереваетесь надеть на себя не проводяющую ток одежду и бросить ему вызов, я рекомендовал бы вам воздержаться.


«Отлично… Я воздержусь». - Фэн Буцзюэ, действительно, обдумывал такую возможность, но прочтя восьмой пункт, он отбросил эту идею.


Девятое, запомните, почтальон-призрак не нуждается в вашей помощи и сочувствии, он все делает добровольно, если у вас есть какие-то возражения, обратитесь ко мне в офисе начальника управления.


«Хм?» - брат Цзюэ мгновенно почувствовал, что от девятого пункта… Попахивает коварством. – «Этот пункт… С головой выдает коварный замысел…»


Мысли быстро закружились у него в голове, этот девятый пункт (на самом деле, седьмой), касающийся почтальона-призрака, много раз прокрутился у него в голове. Очень быстро… Парень придумал план.


Естественно, сейчас было не время приводить этот план в жизнь. Сейчас у брата Цзюэ стояла другая задача… Доставка писем.


«Все интереснее и интереснее…» - Фэн Буцзюэ произнес эту фразу с обычным выражением лица… Он уже знал несколько ключевых моментов.


«Я думаю… Первый проспект…» - он убрал памятку в сумку, снял ее с велосипеда и повесил через плечо, после чего оседлал свое транспортное средство. – «Хм… В эту сторону…»


…………


Полчаса спустя, выносливость Фэн Буцзюэ опустилась уже до половины, и он, наконец, прибыл к дому номер три на Первом проспекте.


Он решил начать не с ближайшего к почтовому отделению адреса, а в порядке очередности. Хоть это и сулило лишнюю трату времени, но этот маршрут позволял ему мимоходом исследовать несколько интересных мест.


«Это здесь?...» - Фэн Буцзюэ поглядел на двухэтажный жилой дом перед собой. – «Дом выглядит неплохо, но почтового ящика нет».


На самом деле… Даже если бы тут был почтовый ящик, это было бы не важно. Если письмо просто засунуть в ящик, задание не будет считаться выполненным, определенно, письмо нужно лично вручить в руки адресату, заставить его выразить ‘желание получить его’, только тогда, прогресс задания изменится.


«Эх… Ничего не поделать, нужно стучать в дверь». – Брат Цзюэ вздохнул, поставил велосипед, быстро прошел мимо кустов и газонов переднего двора и подошел к двери.


Тук-тук-тук…


Постучав, он громко окликнул: «Есть кто дома?»


После короткого молчания, на втором этаже дома послышалось какое-то движение, а затем… Раздался звук шагов толстяка в домашних тапках, спускающегося по лестнице.


Возможно, кто-то из вас скажет, как по звуку шагов можно определить, толстяк это или худой?


Я лишь могу сказать… В любом случае, брат Цзюэ определил.


Щелк…


Мгновение спустя, дверь открылась на ширину дверной цепочки.


«Вам кого?» - в комнате свет не горел, потому расслабленный голос хозяина доносился из темноты.


«Не знаю». – Правдиво ответил Фэн Буцзюэ. Он, в самом деле, не знал… Поскольку вся информация на конвертах, кроме адреса, была размытой.


«Тогда, проваливай!» - выругался хозяин и захлопнул дверь.


Тук-тук-тук-тук-тук…


Брат Цзюэ снова забарабанил в дверь.


«Что тебе, черт возьми, нужно?» - раздраженно зарычал хозяин, снова открывая щелочку в двери.


«Я из почтового отделения». - Фэн Буцзюэ вытащил свое убогое временное удостоверение и показал в просвет двери. Но сделал это в таком тоне и с таким видом, словно говорил ‘Я из ФБР’…


«И?» - отношение хозяина чуть смягчилось, он задал пробный вопрос.


«Вы один тут проживаете?» - ответил Фэн Буцзюэ вопросом на вопрос.


«А тебе какое дело?» - задал встречный вопрос хозяин.


«Можете не отвечать». – Равнодушно отозвался Фэн Буцзюэ и протянул письмо. – «Если вы живете тут один, это письмо вам, если тут живет кто-то еще, помогите передать письмо». – Он выдержал паузу. – «В общем, я доставил письмо до места назначения, а дальше, дело ваше». – Он еще дальше протянул вперед письмо. – «Берите, чего застыли?»


«Нет… Мне не нужно». – В этот миг, тон хозяина внезапно стал очень странным. – «Ты иди… Это письмо я принимать не буду».


Эти слова были очень примечательны… Он не сказал ‘ты ошибся адресом’, а сказал ‘я не приму’. Другими словами… Он признал, что адрес верный, только… Он не хочет его забирать.


«Ха?» - Фэн Буцзюэ не ожидал, что собеседник отреагирует таким образом, он вытаращил глаза на темную фигуру за дверью и сказал. – «Ты больной? Это же письмо, а не бомба, почему не хочешь принять его?»


Когда хозяин это услышал, он помолчал несколько секунд, а потом… Шепотом ответил: «А ты сам распечатай и посмотри…»
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Глава 707 Часть 6



Глава 707. Почтальон-призрак (часть 6)


«Что ты несешь?» - Фэн Буцзюэ вел себя очень сурово. – «Мне вскрыть?» - он холодно фыркнул. – «Ты больной? А если взорвется, что тогда делать?»


Хозяин удивился: «Эй… Ты же сам сказал, ‘это письмо, а не бомба’…»


«Если я что-то сказал, то это так и есть? А если я скажу тебя получить письмо, ты послушаешься?» - резко оборвал его Фэн Буцзюэ. – «Меньше трепись и забирай его, мне еще больше десяти писем доставлять, я очень занят».


«Нет… Я отказываюсь». – Хоть хозяин и говорил, что отказывается, но не хлопнул дверью и не прогнал брата Цзюэ, он поколебался несколько секунд и сказал. – «Если ты хочешь, чтобы я принял письмо, тогда, назови мне мой ‘командный код’…»


«Что еще за код?» - недоумевал Фэн Буцзюэ.


«Командный код». – Повторил хозяин.


«Что это за штука?» - снова спросил брат Цзюэ.


«Ты не знаешь?... Ха-ха-ха…» - хозяин внезапно расхохотался. – «Тогда, сожалею, я не могу…»


«Не спеши». – Снова прервал собеседника Фэн Буцзюэ. – «Нужно лишь назвать ‘командный код’ и тогда… Ты не сможешь отказаться от этого письма?»


Хозяин квартиры сглотнул: «Если ты назовешь его… Я приму письмо».


«О…» - Фэн Буцзюэ кивнул и тут же начал врать. – «Когда я выходил на службу, начальник управления назвал мне так много командных кодов, я иногда бываю таким бестолковым…» - он покосился на собеседника и задал пробный вопрос. – «Твой код… Состоит из цифр или латинских букв?»


«Все командные коды состоят из цифр». – Быстро ответил хозяин дома, но произнеся эти слова, он чуть опешил. – «Эй? Сейчас в коды добавляют латинские буквы?»


«Ага». – Особая черта Фэн Буцзюэ – это умение с серьезным лицом нести полный бред. – «А еще цифры и латинские буквы вперемешку». – Он выдержал паузу. – «О… Кстати, сколько цифр в твоем коде?»


«Ээээ… Одна…» - мрачно ответил хозяин дома.


«Однозначное число?» - Фэн Буцзюэ с выражение лица ‘да, ты издеваешься, мать твою?’ поглядел на человека в тени двери, помолчал немного, а потом недоверчивым тоном сказал. – «Эм… Один?»


«Черт…» - услышав эту цифру, хозяин гневно выругался, протянул руку, забрал письмо, а потом… Захлопнул дверь.


[Прогресс задания ответвления обновлен] – тут же прозвучало системное уведомление.


«Да, ладно?» - Фэн Буцзюэ, вытаращив глаза, глядел на дверь. – «Что это… За фигня… Вшивый код? Один? Однозначный… Я, самое большее, угадал бы после десяти попыток! Ты больной?»


Он прокричал все это в дверь, развернулся и пошел прочь. Проходя через двор, он заглянул в игровое меню и убедился, что прогресс задания изменился: [До полуночи доставить все письма, нынешний прогресс 1/13]


«Однако… К слову…» - брат Цзюэ вернулся к велосипеду и прошептал. – «Этот парень вел себя очень странно, не похоже, что у него с IQ проблемы…» - его взгляд переместился на удостоверение временного сотрудника в его руках. – «Лишь узнав мое служебное положение, он сразу изменил свое отношение. Хоть и не очень охотно, но он отвечал на мои вопросы…» - с этими словами, он убрал удостоверение во внутренний карман куртки. – «Видимо… Роль этой штуки гораздо значительнее, чем я представлял…»


…………


Бывают книги длинные, но нет книг коротких.


Десять минут спустя, брат Цзюэ, следуя порядку, оказался по адресу, написанном на втором письме: [Второй проспект, дом девять]


«Хм… Даже если я между адресами буду заниматься расследованием в других местах, времени вполне хватит». – Останавливая велосипед, думал Фэн Буцзюэ. – «Сейчас десять утра, у меня на руках двенадцать писем, даже если у меня будет уходить в среднем по полчаса, смогу закончить рассылку до четырех часов дня, в этот временной промежуток даже включен перерыв на обед…»


Он размышлял, направляясь к двери дома.


Это строение было практически таким же, как и по предыдущему адресу, только цвет наружных стен отличался.


К тому же, перед этим домом тоже не было почтового ящика. А передний двор зарос сорняками.


Тук-тук-тук…


«Есть кто дома?» - Фэн Буцзюэ, как и прежде, постучал в дверь и окликнул хозяев.


После короткого молчания, на втором этаже послышалось движение, а затем… Звук шагов толстяка в домашних тапках, спускающегося по лестнице.


Щелк…


Мгновение спустя, дверь открылась на ширину цепочки.


В помещении была кромешная тьма, хозяин второго дома тоже скрывался во мраке и вяло спросил: «Вам кого?»


Такая ситуация вызвала у Фэн Буцзюэ странное ощущение дежавю, он невольно подумал: «Что за фигня? Даже звуки такие же? Близнецы?»


«Так кто вам нужен?» - хозяин дома увидел, что брат Цзюэ молчит и повторил вопрос.


Фэн Буцзюэ подумал пол секунды и прямо предъявил удостоверение: «Почтальон». – С этими словами, он протянул письмо. – «Вам письмо».


Две коротких фразы заставили хозяина дома похолодеть: «Ты… Это…» - заикаясь прошептал он, а потом произнес. – «Мне не нужно! Забирай и уходи!»


«Пф… Не нужно?» - Фэн Буцзюэ холодно хмыкнул. – «А если я назову ваш командный код, тогда примите?»


Его тон был таким, словно он все знает…


«Ты… Говори…» - этот хозяин будто надеялся, что удастся не подчиниться.


«Два?» - задал пробный вопрос Фэн Буцзюэ.


«Ха-ха-ха-ха-ха…» - внезапно расхохотался хозяин. – «Неправильно!»


«Три?» - сделал еще одну попытку Фэн Буцзюэ, во всяком случае, за попытку денег не берут…


«Неправильно…» - снова ответил хозяин.


«Четыре?» - как ни в чем не бывало, продолжал брат Цзюэ.


«Неправильно!» - хозяин дома громко прервал его. – «Это… Ты рассчитываешь продолжать называть их по порядку?»


«Верно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Нельзя?»


«Ээээ…» - хозяин дома подумал. – «Можно…» - дал он утвердительный ответ.


«О, кстати…» - Фэн Буцзюэ будто о чем-то подумал и продолжил. – «Ваш код однозначный?»


«Двузначный». – Ответил собеседник.


«Ха?» - Фэн Буцзюэ опешил и мрачно подумал. – «Эй-эй… Это не слишком красиво, а я считал, что у всех однозначные… Но, в результате, у второго парня двухзначный… В случае если дальше буду семизначные и восьмизначные коды, даже если я буду терпеливо перечислять их по порядку, времени не хватит…»


«Ты… Можешь уйти?» - без капли давления спросил хозяин дома.


А Фэн Буцзюэ отозвался: «Кха…» - он прочистил горло и рассмеялся. – «Ха… Одиннадцать?»
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Глава 708 Часть 7



Глава 708. Почтальон-призрак (часть 7)


Фэн Буцзюэ не пришлось тратить много времени на хозяина второго дома, поскольку, когда он назвал ‘шестнадцать’, тому пришлось получить письмо.


[Прогресс задания ответвления обновлен]


[До полуночи доставить все письма, нынешний прогресс 2/13]


Своевременно прозвучало системное уведомление, и содержание задания в панели в панели задач изменилось.


«Черт…» - хозяин второго дома отреагировал совершенно так же, как хозяин первого, он гневно схватил письмо, развернулся и собрался захлопнуть дверь.


Брат Цзюэ в мгновение ока засунул носок ботинка в дверную щель и схватился за дверную ручку снаружи: «Постойте-ка, у меня еще есть вопросы».


«Чего?» - нетерпеливо отозвался хозяин.


«У вас есть… Какие-нибудь родственники в этом городе?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Ха?» - хозяин ответил обескураженным тоном. – «Почему ты об этом спрашиваешь?» - он выдержал небольшую паузу, а потом продолжил. – «У меня нет родственников, ни одного».


С этими словами, он не стал закрывать дверь, а просто повернулся и ушел.


«Эй! Эй!» - прокричал Фэн Буцзюэ, но собеседник полностью проигнорировал его, послышался звук шагов… Похоже, тот парень поднимался на второй этаж.


Затем, брат Цзюэ попытался выломать дверь, но щель оказалась очень узкой, а цепной замок очень крепким… После трех минут бесплодных попыток, он отступил.


«Есть вопросы…» - возвращаясь к велосипеду, бормотал Фэн Буцзюэ. – «Сплошные вопросы…» - закидывая ногу на транспортное средство, он быстро размышлял. – «Почему мне кажется, что этот парень и хозяин первого дома один и тот же человек… Неужели тот, что был на Первом проспекте дом три, получив мое письмо, пришел сюда и притворился хозяином дома по адресу Второй проспект дом девять?» - он чуть заметно покачал головой. – «Хм… Вряд ли, я ехал быстро, к тому же, по самой короткой дороге, даже если бы у его был мотоцикл или машина… Времени, чтобы опередить меня, было бы впритык. Только если… Два дома соединены подземным тоннелем, к тому же, этот тоннель оснащен транспортным средством, которое быстрее велосипеда, иначе, у него ничего бы не получилось».


При этих мыслях, в его голове всплыли сцены и зазвучала музыка из фильма ‘Туннельная Война’, а потом… Он отбросил это предположение.


«Хм… Даже если это не один и тот же человек, определенно, между ними есть связь». – Продолжал размышлять Фэн Буцзюэ. – «Хоть я и не разглядел лица, но голос, телосложение и даже тон – все демонстрировало их невероятную похожесть…» - он снова тщательно припомнил диалог со вторым хозяином дома. – «Судя по поведению толстяка номер два (тут брат Цзюэ дал этому NPC кодовое обозначение), не похоже, чтобы он врал, по меньшей мере, он и сам считает… Что в этом городе у него нет родственников».


Брат Цзюэ поднял одну руку и взъерошил волосы: «Неужели… Несколько десятков лет назад… Отец толстяка номер один часто захаживал в дом толстяка номер два? Или отец толстяка номер два, часто захаживал в дом толстяка номер один…Или мама толстяка номер один часто…» - он пожал плечами и прекратил строить эти бессмысленные догадки. – «Хм… На самом деле, все эти ситуации можно счесть однотипными…» - Сказал он, взявшись за ум. – «Оставим их предполагаемые братские узы и подумаем о других возможностях…»


Итак, он управлял велосипедом и размышлял…


Примерно пять минут спустя, глаза брата Цзюэ сверкнули, а губы растянулись в улыбке: «Есть!»


Секунду спустя, он понизил голос до шепота: «Клон…»


Как говорится – ‘душевно больные мыслят широко’. Брат Цзюэ хоть и не был душевно больным, но морально он, и правда, отличался от обычных людей, к тому же, его мышление… Можно сказать, возвышалось над небесами.


«Верно… Тогда все сходится». – Самоуверенно произнес Фэн Буцзюэ. – «И слова ‘нет ни одного родственника’, тоже можно объяснить таким образом».


За размышлениями, он добрался до третьего адреса доставки: [Третий проспект, дом номер семь]


Это снова был двухэтажный дом, без почтового ящика, с пожелтевшим газоном на переднем дворе. Архитектура здания ни чем не отличалась от предыдущих двух.


Тук-тук-тук…


«Открывайте - открывайте - открывайте!» - в этот раз брат Цзюэ решил не спрашивать, есть ли кто дома. Он прямо постучал в дверь и велел открывать, словно пришел с обыском.


Очень быстро в доме снова послышалось движение.


Второй этаж, толстяк, домашние тапки… Ну, вы знаете.


Более минуты спустя, дверь чуть приоткрылась, и толстяк недовольно спросил из тени: «Вам кого?»


«Почтальон». – Равнодушно объявил Фэн Буцзюэ. – «Вам письмо». – Он махнул удостоверением перед лицом собеседника и протянул письмо. – «Я угадаю… Вы не хотите получать его, верно?»


Толстяк номер три опешил на несколько секунд, а потом закивал: «Угу-угу! Не хочу!»


«А если я назову ваш командный код, тогда примите?» - растягивая слова, спросил Фэн Буцзюэ, глядя на собеседника глазами дохлой рыбы.


«Ээээ… Верно». – Ответил толстяк номер три.


«Эх…» - брат Цзюэ вздохнул. – «Позвольте уточнить… Из скольких цифр состоит ваш командный код?»


«Трех… Трехзначный». – Нехотя ответил толстяк.


«Фак…» - мысленно яростно выругался Фэн Буцзюэ. – «Трехзначный… Метод угадывания не подойдет, с моей удачей, это определенно окажется восемьсот какое-то там число, за пятнадцать минут можно закончить… Но если так пойдет и дальше, последующие коды будут все удлиняться… Когда дело дойдет до семизначных чисел, даже если я буду говорить скороговоркой, до ночи не управлюсь…»


«Так… Ты, мать твою, знаешь код или нет?» - толстяк очень напряженно глядел на брата Цзюэ. – «Если не знаешь – уходи!»


«Хм…» - Фэн Буцзюэ подумал пару секунд и ответил. – «Допустим… Обратите внимание, что это всего лишь допущение, допустим, я не знаю, тогда… Где мне раздобыть ваш командный код?»


«Только почтальон-призрак знает командные коды всех людей». – Ответил толстяк номер три.


«Что?» - брат Цзюэ опешил на пол секунды и продолжил. – «Это… Ты же не пытаешься надуть меня?»


«Что ты хочешь сказать?» - задал встречный вопрос толстяк.


«Ты должен понимать… Что при разговоре с почтальоном-призраком, он сразу атакует ‘ментальным ударом тока’». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Ага». – Отозвался толстяк, словно это было нечто само собой разумеющееся. – «Потому, все пишут ему письма». – Он выдержал паузу. – «Нет таких дураков, кто станет с ним разговаривать».


«Чертов толстяк, подожди у меня…» - в следующую секунду, Фэн Буцзюэ повернулся и, ругаясь, пошел прочь.


В сочетании с тем, что было написано в памятке работника, ответу толстяка стоило верить. В этот момент, брат Цзюэ осознал… Что это задание ответвления не так просто, возможность закончить его до полуночи будет зависеть от дальнейшего развития сюжета…
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Глава 709 Часть 8



Глава 709. Почтальон-призрак (часть 8)


Покинув дом по адресу Третий проспект дом семь, Фэн Буцзюэ не отправился тот же час на северное кладбище, а продолжил движение по маршруту к четвертому адресу.


Он был очень логичным человеком и не мог так легко нарушить свой план.


По заранее выбранному пути, он сначала должен доставить девять писем, а потом, по пути заскочить на кладбище, это был самый рациональный и экономящий время маршрут.


Потому… Хоть он и не смог вручить третье письмо, но собрался твердо придерживаться маршрута и собрать больше информации, чтобы все продумать…


…………


Десять минут спустя, [Четвертый проспект, дом номер десять].


Брат Цзюэ остановился у уже знакомого типа строения, прошел через поросший сорняками двор, поднялся по знакомому крыльцу и постучал в хорошо знакомую дверь.


Тук-тук-тук…


«Открывайте! Быстрее!» - стучал и кричал Фэн Буцзюэ.


Очень быстро со второго этажа послышались знакомые шаги, дверь открылась на ширину цепочки, и из тени за дверью послышался знакомый голос: «Вам кого?»


«Почтальон, вам письмо». - Фэн Буцзюэ быстро протараторил эти слова, показал удостоверение и сказал. – «Примите?»


«Нет…» - ответил четвертый толстяк.


Брат Цзюэ быстро оборвал собеседника: «Ваш командный код состоит из скольких цифр?»


«Эээ…» - собеседник поколебался пол секунды и ответил. – «Чет… Четырех…»


«Первая цифра один?» - по дороге Фэн Буцзюэ пришла в голову идея, он решил воспользоваться тем, что адресаты ‘обязаны отвечать на вопросы’, и, спрашивая по пунктам, он решил попытаться выяснить командный код.


К сожалению… Подобные действия не могли быть успешными… Система не могла разрешить использовать такой ловкий ход.


«Я не могу ответить на этот вопрос». – Ответил толстяк номер четыре, совсем, как NPC в некоторых играх.


«О…» - Фэн Буцзюэ не был особенно удивлен, поскольку он знал, что, почти наверняка, этот способ потерпит неудачу. Это была лишь попытка. – «Тогда… Это число больше 5555 или меньше 5555?»


«Я не могу ответить на этот вопрос». – Толстяк номер четыре дал тот же ответ абсолютно таким же тоном.


«А это четное или нечетное число? Простое число? Счастливое число?» - Фэн Буцзюэ на одном дыхании выпалил три вопроса.


«На все эти вопросы я не могу ответить». – Никак не прокомментировал толстяк номер четыре.


«Хорошо». - Фэн Буцзюэ был очень спокоен, к данному моменту, он уже установил, ‘класс (цифры, а не буквы или что-то еще)’ и количество знаков в командных кодах получателей.


«У тебя еще есть какие-то вопросы? Если нет, то быстрее уходи». – Две секунды спустя, четвертый толстяк поспешно попытался выдворить его.


«Прежде чем уйти, я хотел бы задать вопрос…» - брат Цзюэ снова использовал тот же метод остановить собеседника, что и со вторым толстяком. – «Ты – клон?»


«Ты о чем? Я тебя не понимаю». – Ответил четвертый толстяк.


«О?» - Фэн Буцзюэ моргнул и подумал. – «В этот раз не ‘не могу’ ответить… А ‘не понимаю’?...»


«Без кода я не могу принять письмо, пожалуйста, уходи». – Пять секунд спустя, толстяк понял, что не сможет закрыть дверь, потому просто обронил эту фразу, развернулся и ушел.


В этот раз брат Цзюэ не стал пытаться выломать дверь. Он лишь быстро вернулся к велосипеду и направился по пятому адресу.


«Хм… Почти понимаю». – Он быстро ехал и быстро анализировал. – «Реакция этих получателей на вопросы отличалась лишь ответами… ‘Могу ответить’, ‘не могу ответить’ и ‘не могу понять и дать ответ’». – Задумчиво бормотал он. – «Таким образом, итог следующий: информация, которую они ‘смогли дать’ – экстренно мне необходимая, а так же, базовые подсказки для решения квеста. Все, что имело слишком прямолинейное отношение к ответу на квест или ловкие вопросы относились к тем, на которые они ‘не могли ответить’. Что касается вопросов, которые они ‘не могу понять и дать ответ’… Это те ответы и подсказки, которые NPC не могли дать из-за настроек сценария».


От этих мыслей, выражение его лица становилось все серьезнее: «Все сложнее, чем я представлял… В общем, в следующем адресе попробую еще раз, тогда станет понятнее».


…………


Короче говоря, до одиннадцати тридцати утра, Фэн Буцзюэ уже пробежался по первым девяти адресам.


За исключением первого и второго адресатов, все прочие с третьего по девятого так и не получили свои письма.


Однако, брат Цзюэ успешно проверил на них свои умозаключения, выспрашивая о количестве цифр в командном коде.


Начиная с Третьего проспекта и заканчивая Девятым проспектом с ‘толстяком номер девять’, командные коды этих семи человек содержали следующее количество знаков: три, четыре, пять, шесть, семь, восемь и десять.


«ОК… Пришло время связаться с моим ‘призрачным’ коллегой». – Покинув дом номер три по Девятому проспекту, Фэн Буцзюэ оседлал велосипед, повернул голову и пробормотал. – «Судя по карте… По дороге отсюда до кладбища находится магазин, там можно будет раздобыть необходимую для отправления письма бумагу…»


По дороге, он уже выяснил все необходимые для написания письма детали: для письма почтальону-призраку не нужен конверт или марка, нужно лишь точно по форме написать письмо на белом листе бумаги и отправить. Но бумага для письма должна быть чистой, почерк аккуратным, к тому же, формулировки должны быть вежливыми и точными.


Естественно, даже если отправитель сделает все, согласно этим требованиям… Ответит ли почтальон-призрак после получения письма, а так же, как скоро ответит… Неизвестно.


«Так или иначе, карандаш для написания письма у меня уже есть…» - бормотал Фэн Буцзюэ, сидя на велосипеде. – «Если магазин работает, я смогу купить поесть и попить, чтобы восполнить выносливость. А даже если не работает, добыть бумагу будет не сложно…»


Пока брат Цзюэ размышлял, внезапно…


Дззз-дззз-дззз-дззз-дззз-дззз… Хорошо знакомый звук достиг ушей игрока.


«Снова здесь?» - в поле зрения брата Цзюэ скоро появился след от колеса велосипеда, и он понял, что находится на пути у своего ‘коллеги’.


«Эх… Брат, уступаю дорогу тебе». – Мысленно произнес Фэн Буцзюэ и увел велосипед к краю дороги.


Он полагал, что почтальон-призрак поступит так же, как и в прошлый раз, просто молча проедет мимо, но вопреки ожиданиям…


Шух…


Вслед за звуком рассекаемого воздуха, свернутая в рулон газета материализовалась в воздухе и угодила точно в корзинку велосипеда брата Цзюэ.


Судя по траектории полета газеты… Похоже, почтальон-призрак бросил ее, когда проезжал мимо игрока.
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Глава 710 Часть 9



Глава 710. Почтальон-призрак (часть 9)


«Шутник…» - Фэн Буцзюэ поглядел на газету в корзинке велосипеда и у него дернулся уголок губ.


Хоть он чувствовал недовольство и подозрение, но все же сдержался…


Если бы он обернулся и громко стал бы расспрашивать, то исхода могло бы быть два: первый – его проигнорировали бы, второй – ударили бы током.


«Ничего не поделать… Видимо, он что-то имел в виду…» - когда дребезжание стихло вдали, брат Цзюэ остановился, вынул из корзины газету и медленно развернул.


Первым делом ему на глаза попалось название издания: [Передовица города Отаку]


Затем шла главная новость: [Почтальон-призрак в очередной раз награжден премией лучшего работника года почтового отделения города Отаку]


Весьма забавно, что эта новость сопровождалось фотографией пейзажа без какого-либо человека…


«Этот журналист постарался на славу, судя по следу от колеса велосипеда на фото… Можно сделать вывод, что он, действительно, фотографировал почтальона-призрака на велосипеде». – Просматривая газету, бормотал Фэн Буцзюэ. – «Постойте-ка… Так… В этом городке, действительно, есть редакция газеты?»


[Будь то ветер, дождь, зной, град, ураган, туман… Мы не можем видеть, как почтальон-призрак ездит тут и там, но мы прекрасно знаем, что он на своем посту и с энтузиазмом работает, чтобы внести свою лепту в гармоничную и прекрасную жизнь города Отаку. Естественно, его достижения были бы невозможны без мудрого руководства начальника почтового отделения мистера Нормана Нельсона. Они не отделимы от твердой и великой идеи города Отаку.]


«Человек, который написал статью был [пи-и-ии-п…] новичком, который только устроился в издательство…» - просматривая начало статьи, Фэн Буцзюэ не смог сдержать насмешки. – «Классический бред, плюс классическое подхалимство – набор классических приемов…»


Дальнейшее содержание этой статьи было выдержано в том же духе, главным образом это было перечисление самозабвенной работы почтальона-призрака, перемежающееся воспеванием заслуг его ‘руководства’.


Итак… В наши дни нелегко быть ударником труда, прежде чем насладиться добытой своими силами славой, сначала нужно вознести хвалу государству и партии, поблагодарить руководство и родителей.


«Хм… Это сегодняшняя рождественская газета, большая часть новостей должна была произойти вчера…» - просмотрев первую полосу, Фэн Буцзюэ взглянул на дату в уголке. – «Однако, главная новость, похоже, не имеет значения, я уже знаю все это из памятки почтового работника». – Бормотал он, перелистывая газету.


Вопреки ожиданиям, когда он открыл второй лист, обнаружилась странность.


«В смысле?» - Фэн Буцзюэ листал страницы и быстро обнаружил… Что за исключением репортажа на первой странице и рекламы на последней (реклама велосипедов), все прочие страницы газеты в его руках были без текста, но… Заполнены иллюстрациями.


«Невидимые чернила? Священные письмена без слов?» - в голове Фэн Буцзюэ молниеносно пронеслись эти мысли, взгляд скользил по бумаге, разыскивая зацепки.


Все тщательно проверив, он убедился, что здесь не было напечатано ни одного слова.


«Это чертовски оригинально…» - брат Цзюэ ухмыльнулся. – «И это можно считать газетой… Или экзаменационной работой на английском ‘с картинками’…»


Иронизируя, он снова быстро пролистал пустые страницы, при этом запоминая содержания и иллюстрации.


Не знаю, совпадение ли это… Но иллюстраций было тринадцать штук.


…………


Десять минут спустя, направляясь на север, брат Цзюэ прибыл к ‘магазину’, что видел на карте.


Как и все прочие магазины в городе, этот был закрыт, а на двери висела табличка ‘ЗАКРЫТО’. Если заглянуть внутрь через стеклянную дверь, то можно было заметить, что внутри никого не было, к тому же, это место уже давно было в запустении.


«Ха… Как и следовало ожидать». - Фэн Буцзюэ кисло улыбнулся, глядя на дверь магазина.


Две секунды спустя, он припарковал рядом велосипед, а потом… Поднял камень с края дороги.


Бам-бам-бам…


Он поднял руку и трижды ударил в стеклянную дверь, в результате… На стекле не осталось даже маленькой трещинки, напротив, его собственная рука онемела.


«Вот как…» - Фэн Буцзюэ отступил на два шага и бросил камень. – «Бронированное стекло?»


Он, действительно, не понимал, почему в простой лавчонке такое прочное стекло.


«Совсем загнали в угол…» - брат Цзюэ тяжело вздохнул, засунул руку в карман и достал Нокию 3310…


«Прекрати!» - внезапно снова послышался тот неуловимый женский голос.


Услышав это, Фэн Буцзюэ тут же опустил руку и обернулся.


«Действительно… Это не ‘человек’…» - он выискивал в тумане фигуру и размышлял. – «В прошлый раз она появилась на той стороне разрушенного ‘моста’, а теперь оказалась в городе…»


«Как ты оказалась в городе?» - Фэн Буцзюэ не нашел конкретного местоположения собеседницы, потому, решил говорить так. – «Из-за пределов города прибыла команда спасателей?»


«Я… И была здесь, никогда никуда не уходила». – Ответила женщина.


Ее голос звучал из тумана, сложно было определить источник.


«Тогда, я спрошу иначе…» - получив такой неопределенный ответ, Фэн Буцзюэ тут же изменил формулировку. – «Как ты прошла по мосту?»


Но в этот раз женщина просто проигнорировала вопрос брата Цзюэ и сказала: «Дэйв, я не могу объяснить тебе всего, но ты должен мне верить, я хочу помочь тебе…» - ее тон был очень искренним. – «Ни в коем случае не порти строений в этом городе, это не принесет тебе ничего хорошего… Напротив, повлечет последствия, которые невозможно будет исправить».


«Я поверю тебе». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Но сначала ответь мне, ты…»


Дззз-дзззз-дзззз-дззз-дззз-дззз…


В этот момент, со всех сторон раздались звуки прокручивания цепей, которые заглушили голос Фэн Буцзюэ.


«В чем дело?» - услышав это, удивленно подумал Фэн Буцзюэ. Судя по звукам, это было более двадцати старомодных велосипедов, двигающихся одновременно. – «Неужели почтальон-призрак не один?»


Между тем, неуловимый женский голос внезапно прокричал: «Это твой шанс! Быстрее открой глаза!» - ее голос, донесшийся сквозь шум, достиг ушей брата Цзюэ.


«Открыть… Глаза?» - Фэн Буцзюэ знал, что ее указание очень важно, но он не мог понять его смысл, ведь его глаза… В данный момент, без сомнения, были открыты.


К счастью… Его недоумение не продлилось слишком долго.


В следующую секунду, все резко изменилось!
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Глава 711. Мир Дэйва (часть 10)


Буль-буль-буль-буль…


Журчание жидкости внезапно достигло ушей Фэн Буцзюэ.


В ту же секунду, он осознал, что его глаза закрыты.


Больше он ничего не видел, перед глазами был лишь мрак.


Холодный и влажный туман вокруг внезапно стал в десять раз более вязким и окутал парня со всех сторон.


«Что происходит?» - удивленно думал Фэн Буцзюэ. – «Ментальная атака?... Почему я чувству, что все, включая мои легкие… Заполнено жидкостью. К тому же… Я не чувствую никакого дискомфорта…»


Виу-виу…


В этот момент, он услышал звук сирены.


Затем системный голос внезапно произнес: [Предупреждение, подопытный номер 8775 очнулся… Предупреждение, подопытный номер 8775 очнулся…]


«Эй! Кто отвечает за эту капсулу!?»


«Антон, сэр. Он ушел обедать, сэр».


«В таком случае, быстро подними свою задницу и замени его!»


«Есть, сэр!»


Эти сдавленные голос, неизвестно откуда звучащий диалог, все прозвучало в считанные секунды.


«Кто здесь?» - Фэн Буцзюэ хотел задать этот вопрос, но быстро осознал, что не в состоянии даже рта раскрыть, он мог лишь думать. – «Это еще что за настройка… Где я, черт возьми?»


Он хотел открыть глаза, но почувствовал, что веки тяжелые, словно горы, к тому же, от этой простой мысли у него начала раскалываться голова…


«Все тело крайне обессилено, все чувства ослаблены до уровня овоща, игровое меню тоже невозможно открыть…» - Фэн Буцзюэ не был в смятении, он быстро и хладнокровно анализировал сложившуюся ситуацию. – «Во что бы то ни стало… Как и сказала та женщина… Быстро открыть глаза, это мой лучший шанс понять настройки сценария».


[Увеличение концентрации раствора, подготовка экстренного импульса. Обратный отсчет пять секунд: пять, четыре, три…] – снова раздался голос лишенный всякой эмоциональной окраски, хоть брат Цзюэ понял не все, что было сказано, но он знал… Что для него это скверные новости.


[Два, один…]


На последней секунде, в самый критический момент, собрав всю волю в кулак и превозмогая адскую головную боль… Фэн Буцзюэ открыл глаза.


Однако, зрение вернулось к нему лишь на секунду.


В следующую секунду, на него нахлынула такая боль, которую не в состоянии был выдержать человеческий мозг, из-за чего его тело забилось в конвульсиях… Потом, все его пять чувств отключились


Однако… Брат Цзюэ не был обычным человеком, в течение этой короткой секунды, он упорно выдерживал резь от разъедающей глаза жидкости и успешно ‘увидел’ кое-что…


Через прозрачную светло-зеленую жидкость, а так же двухслойное стекло (по крайней мере, на первый взгляд этот материал был похож на стекло), он увидел человека.


А точнее, взрослого мужчину в светлой футболке, плавающего в жидкости.


К тому же, лицо этого мужчины… Принадлежало виденному Фэн Буцзюэ ранее, мужику в фетровой шляпе.


…………


«Хах… Хух…»


Казалось, будто этот миг длился очень-очень долго.


В общем, когда Фэн Буцзюэ вернул контроль над телом, первое, что он сделал, это глубоко вздохнул.


После чего, он резко распахнул глаза и обнаружил, что сидит на земле, прислонившись спиной к стеклянной двери магазина.


Вокруг, по-прежнему, все окутывал туман, а ‘неуловимый женский голос’ и звуки проворачивающихся велосипедных цепей… Смолкли.


А под его рукой… Лежал неизвестно откуда взявшийся белый лист бумаги.


«Хм… Похоже, я ‘вернулся’ и еще, удивительным образом, получил нужный предмет…» - Фэн Буцзюэ заглянул в игровое меню, уровень жизни и выносливости не изменились, так же, на нем не висело никаких дебаффов. – «То, что я только что видел, не было галлюцинацией, и не было похоже на фрагмент воспоминаний. С очень высокой вероятностью… То была ‘реальность’». – Он отряхнул с себя пыль, взял лист бумаги и поднялся. – «Другими словами… Городок, в котором я сейчас нахожусь, или лучше сказать… ‘Этот мир’… Не настоящий».


Это предположение изменило ход мыслей Фэн Буцзюэ. Все, что он видел, и выводы, которые сделал с момента входа в сценарий, требовали пересмотра.


«Дело становится все более запутанным…» - размышления не мешали брату Цзюэ действовать, не зависимо от того, что с ним происходило, нужно было следовать заданию.


Потому, Фэн Буцзюэ прокручивал в памяти только что пережитую сцену, одновременно оседлал велосипед и продолжил путь.


«Вопросов прибавилось… Мой персонаж это ‘Дэйв’ или, так называемый, ‘Подопытный 8775’? Дэйв – это имя подопытного 8775 или ‘роль’, которую играет 8775?» - размышлял брат Цзюэ. – «Кто этот ‘мужик в шляпе’? Он проекция, которую неосознанно создал мой мозг, или очень важная подсказка?»


Фэн Буцзюэ барахтался в водовороте мыслей и изо всех сил пытался найти ответы.


Вывод касательно ‘клонированности’ хозяев домов перестал иметь значение. Если этот мир, действительно, находился в плоскости сознание, то внешность всех здешних людей не имела значения… Даже если бы они все выглядели, как собаки, это было бы в порядке вещей.


Так, размышляя, незаметно для самого себя, он добрался до северного городского кладбища.


С виду это было обычное кладбище… На обширной покрытой аккуратной травой территории, стояли ряды одинаковых надгробий, а перед каждым надгробием располагался едва заметный земляной холмик.


«Хм… Где тут заброшенный почтовый ящик…» - Фэн Буцзюэ спрыгнул с велосипеда и повел его рядом с собой вдоль по кладбищенской дорожке, разыскивая почтовый ящик, который поможет связаться с почтальоном-призраком.


Не прошло много времени, и искомое было найдено на западном краю погоста.


Это был темно-зеленый цилиндрический почтовый ящик, в его верхней части находилась щель, предназначенная для отправки писем, на корпусе было написано ‘Почтовое отделение города Отаку’.


Фэн Буцзюэ припарковал велосипед, обошел ящик сзади, разглядывая, и обнаружил небольшой замок с дужкой.


«Не похоже, чтобы его было сложно взломать…» - он осмотрел замок, поколебался не которое время, но, в итоге, решил не применять грубой силы. – «Однако… Судя по атмосфере сценария, мне не следует прибегать к силе».


Он снова обошел почтовый ящик, положил сверху на него лист бумаги, достал ручку Дэйва и начал писать…


[Здравствуйте, мистер Почтальон-призрак.]


Принимая во внимание то, что у него был лишь один лист бумаги, и помарок делать было нельзя, брат Цзюэ писал письмо со всей ответственностью, обдумывая каждое слово.


[Меня зовут Дэйв, я – временный почтальон города Отаку.]


[Я думаю, у вас сложилось обо мне некоторое представление… Поскольку, мы сегодня уже несколько раз виделись, к тому же, один раз вы ударили меня ‘током’.]


[Естественно, у меня нет никаких претензий по этому поводу… Вы все сделали правильно, я здесь недавно, потому, не знал правил (смеется).]


[Ближе к делу, в этот раз я пишу вам с тем, чтобы получить консультацию по нескольким вопроса.]


[Во-первых, можете ли вы сообщить мне… Командные коды хозяев домов по адресам: Третий проспект дом семь, Четвертый проспект дом десять, Пятый проспект дом три, Шестой проспект дом девять, Седьмой проспект дом семь, Восьмой проспект дом один, Девятый проспект дом три, Десятый проспект дом девять, Одиннадцатый проспект дом семь, Двенадцатый проспект дом один и Тринадцатый проспект дом три?]


[Во-вторых, я хотел бы уточнить у вас, вы, действительно, по своей воле работаете в этом городе?]


[В-третьих, что за информацию несет в себе тот экземпляр газеты, что вы дали мне ранее?]


[В-четвертых, позвольте узнать… Почему все магазины в этом городе закрыты? Почему мистер Нельсон так просто убивает людей? И еще… Как я могу ‘получить ваше одобрение’, чтобы стать официальным почтальоном города Отаку?]


[Если вас не затруднит, я буду бесконечно признателен за быстрый ответ.]


[С наилучшими пожеланиями и уважением, Дэйв.]


Закончив написание письма своим самым аккуратным почерком, Фэн Буцзюэ еще раз пробежал глазами текст, убедился, что к содержанию претензий нет, сложил письмо несколько раз и запихнул в почтовый ящик…
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Глава 712. Мир Дэйва (часть 11)


Фэн Буцзюэ не знал, когда и каким образом почтальон-призрак даст ему ответ, он даже не знал, даст ли он вообще этот ответ.


Касательно этого момента, NPC ‘толстяки’ не смогли ничего ответить, потому, брат Цзюэ мог лишь покориться обстоятельствам…


«В таком случае… Поеду вручу десятое письмо…» - отойдя от ящика, Фэн Буцзюэ вернулся к велосипеду и пробормотал. – «Или сначала все же стоит пополнить выносливость…»


Оседлав велосипед, он снова заглянул в игровое меню и убедился, что его уровень жизни медленно восстанавливался и сейчас составлял 54%, однако выносливость была лишь 452/4800.


В этом и состояла трудность ‘расхода выносливости в соответствии с приближенными к реальности характеристиками персонажа’. Брат Цзюэ уже сталкивался с подобным в других сценариях уровня сложности кошмар, ‘Найти дозу любой ценой’ хороший тому пример.


Не зависимо от того, как высок уровень игрока, как много у него предметов, повышающих выносливость, навыков… Насколько силен твой персонаж в кошмаре, столько и будет у тебя выносливости. Если ты не заботишься об этом и тратишь слишком много, итог вполне очевиден.


«Хм… Все же, надо найти способ раздобыть продукты питания…». – Размышлял Фэн Буцзюэ, делая выбор. – «До того, как призрак ответит на мое письмо, самому разгадать ‘командные коды’ будет очень трудно. В любом случае, я уже получил достаточно информации от этих ‘адресатов’, и мне нет необходимости тратить последнюю выносливость на дело, которое практически не принесет выгоды…».


Определившись со следующим шагом, он вынул из кармана карту, посмотрел на нее несколько секунд, а потом отправился в путь…


Ровно в полдень, Фэн Буцзюэ прибыл к единственному пабу в городе.


Паб назывался ‘Отаку’, занимал площадь более ста квадратных метров, гораздо большую, чем почтовое отделение.


Причина, по которой брат Цзюэ прибыл именно сюда, была очень проста, согласно миниатюрной иллюстрации на карте, этот паб в западном стиле был оснащен дверями, которые невозможно закрыть… Это были не столько двери, сколько две подвижные деревянные доски.


«Пф… Просто невозможно не войти?» - Фэн Буцзюэ с ухмылкой толкнул дверь и вошел в паб ‘Отаку’.


«Мы еще не открылись, мистер». – Этими словами был встречен брат Цзюэ.


Фэн Буцзюэ огляделся и увидел говорившего.


Это был лысый мужик ростом под два метра, одетый в униформу бармена. Он стоял за стойкой и спокойно протирал стакан.


«Я ненадолго». - Фэн Буцзюэ проигнорировал отговорку собеседника и прямиком направился к стойке.


А по пути, он рассматривал паб: дешевые льняные обои, дешевые деревянные полы, дешевая стойка, дешевые столы и стулья, дешевые диваны, дешевые бильярдные столы… У бильярдного стола стоял бородатый мужик в костюме ковбоя и в одиночестве гонял шары.


«Прошу прощения, но тут вопрос не в длительности посещения». – Увидев, что брат Цзюэ, как ни в чем не бывало, усаживается, выражение лица лысого бармена чуть изменилось. – «В неурочное время мы не принимаем посетителей, пожалуйста, возвращайтесь после пяти часов вечера…»


«Ладно, Ян, позволь ему посидеть». – Внезапно прервал того бородатый ковбой у бильярдного стола. – «Этот мистер не похож на тех, кто доставляет неприятности…» - с этими словами, он взял кий, выпрямился и поглядел на брата Цзюэ. – «Я верно говорю, мистер?»


«Ха… Само собой». - Фэн Буцзюэ улыбнулся бородатому, повернул голову и поглядел на бармена. – «Простите, можете налить мне попить? Вода тоже подойдет».


Лысый с каменным выражением лица поглядел на брата Цзэ, потом вытащил чистый стакан и налил ему холодной воды.


«Скажите… А у вас есть что-нибудь поесть? Подойдет все, что угодно». – Снова сказал Фэн Буцзюэ.


В этот раз, лысый бармен бросил на него недоверчивый взгляд: «А у вас есть деньги, чтобы оплатить счет, мистер?» - он специально сделал ударение на последнем слове.


«Есть…» - Фэн Буцзюэ хотел поесть, потому был очень вежлив, он потянулся к портмоне и сказал. – «Если нужно, я могу…»


«О… Нет-нет-нет, молодой человек, не нужно». – В этот момент, голос бородатого оборвал брата Цзюэ, после чего мужчина подошел сам.


Подойдя к стойке, бородатый поглядел на бармена и сказал: «Ян, как можно так говорить с посетителем? Неужели ты считаешь, что у этого господина нет при себе денег, чтобы заплатить за стакан воды?»


«Нет, хозяин». – Ответил лысый бармен. – «Я лишь беспокоюсь, что он, как те бродяги и пьяницы, что приходят есть и пить задарма».


«О… Так этот ковбой здешний хозяин…» - услышав это, подумал Фэн Буцзюэ. На самом деле, из недавнего диалога, он уже догадывался об этом, но после того, как ‘Ян’ прямо назвал его ‘хозяином’, все подтвердилось.


«А… Ян, ты слишком много волнуешься». – Бородатый хлопнул брата Цзюэ по плечу. – «Погляди на внешность и одежду этого господина, сразу же ясно, что он не из таких». – Он щелкнул пальцами и выразительно посмотрел на Яна. – «Давай, неси закуску, я тоже проголодался».


«Ладно… Раз уж вы так говорите…» - пожав плечами, отозвался лысый.


Несколько секунд спустя, он вытащил из под стойки две салфетницы и две чашки наполненные жаренной закуской.


«Спасибо, приятель». – Сказал Фэн Буцзюэ Яну, потом повернулся к бородатому. – «И вам спасибо, хозяин».


С этими словами, брат Цзюэ схватил жменю снеков и засунул себе в рот.


Он, действительно, был голоден, к тому же, просто зверски… Это чувство голода, определенно, было симуляцией сценария, наподобие усталость мышц, его необходимо было как-то облегчить, иначе, само оно не исчезнет.


«Ха-ха-ха…» - бородатый поглядел на манеры брата Цзюэ за столом и рассмеялся. – «Молодой человек, это не лучшая еда».


«Я знаю, но в городе нет открытых столовых». – Невнятно сказал Фэн Буцзюэ, набивая щеки едой.


Этот бессмысленный ответ, на самом деле, был прощупыванием… Брат Цзюэ находился в городе уже так долго и, наконец, встретил двух нормальных NPC, он не хотел упускать такую возможность получить информацию. Потому, он, с преспокойным видом, заявил объективный факт и смотрел на реакцию NPC.


«Ха-ха-ха-ха…» - кто же знал, что этот бородатый жизнерадостно рассмеется и ответит. – «А вы шутник, молодой человек… Днем, да еще и в Рождество, как магазины могут быть закрыты? Погляди…» - он поднял руку и указал в сторону дверей паба. – «Напротив ресторан, разве он не открыт?»


«Напротив?» - Фэн Буцзюэ опешил, он посмотрел в указанном направлении, но увидел лишь туман… Не говоря уж о пейзаже напротив, даже за дверью на расстоянии нескольких метров ничего не было видно.


«Ха… Ха-ха…» - брат Цзюэ сухо рассмеялся. – «И то верно…» - он не знал, правду говорит NPC или лжет, в любом случае, он не хотел ввязываться в бесполезный спор.


«О, кстати, я еще не представился…» - бородатый не стал продолжать тему ресторана, он снял ковбойскую шляпу и протянул брату Цзюэ руку. – «Я местный владелец, они все называют меня ‘Стрелком’».


«Приветствую». – Вежливо отозвался Фэн Буцзюэ. – «Я – Дэйв». – Он вытер руку о куртку и пожал руку собеседника.


«А это мой бармен, Ян». – Затем Стрелок поднял руку и указал на лысого бармена. – «Говорят, раньше он был членом мафии, но потом отмылся…»


«Эй!» - громким окриком Ян прервал хозяина.


Стрелок махнул рукой и рассмеялся: «Ха-ха-ха… Ладно, он – порядочный человек, я ничего не говорил».


«Привет, Ян». - Фэн Буцзюэ тоже притворился, что ничего не слышал и непринужденно поздоровался с Яном.


Но Ян ему лишь кивнул, его лицо, по-прежнему, оставалось серьезным и холодным.


«Что за подноготная у этих парней…» - Фэн Буцзюэ за минуту покончил с первой чашкой закусок и взялся за вторую. – «Один очень воодушевленный, другой холодный. К тому же, судя по их виду и именам… Если ‘Стрелок’ можно считать именем… Эти двое похожи на членов банды…» - тут его осенила блестящая идея. – «Неужели… Тут тоже есть задание ответвления?»
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Глава 713 Часть 12



Глава 713. Мир Дэйва (часть 12)


За последующие десять минут, Фэн Буцзюэ смолотил восемь чашек закусок и выпил восемь стаканов воды.


Когда он снова открыл игровое меню, его голод и жажда полностью исчезли, к тому же, выносливость стала составлять 1902/4800, уровень жизни тоже поднялся до 70%.


Похоже, все числовые шкалы в этом сценарии ‘восстанавливались’ и ‘убывали’ в одинаковых пропорциях, полностью соответствую реальным физическим данным персонажа. Проще говоря… Убывает быстро, но так же быстро и восстанавливается.


Кроме того, пока брат Цзюэ жевал, он не забывал использовать это время для общения с NPC.


Хоть он говорил с набитым ртом, но двум NPC прекрасно удавалось его расслышать, они полностью понимали смысл слов игрока.


Потому, ему удалось сблизиться с этими двумя мужчинами.


«Ладно… Обо мне мы уже подробно поболтали». – Восстановившись, Фэн Буцзюэ допил последнюю воду, прополоскал рот и сменил тему. – «Теперь… Поговорим о вас двоих…»


При этих словах, выражения лиц Стрелка и Яна изменились.


Но брат Цзюэ не обратил на это внимания и не оставил собеседникам времени для размышления, а быстро спросил: «Как давно вы уже в этом городе?»


Щелк-щелк…


Пять секунд спустя, два ствола нацелились в солнечное сплетение и лоб Фэн Буцзюэ.


В эти пять секунд, Ян молниеносно выхватил из-под барной стойки дробовик, а Стрелок выхватил у себя из-за пазухи револьвер, в скорости он ничем не уступал настоящим ковбоям.


«Воу-воу… Полегче… Спокойнее…» - Фэн Буцзюэ тут же поднял руки, встал с барного стула и отступил на полшага.


«Говори! Кто ты?» - ледяным тоном спросил Ян. – «ФБР прислало тебя?»


«Мне кажется, что он не похож». – Сказал Стрелок. – «Больше смахивает на ЦРУшника…» - дуло его пистолета медленно переместилось. – «Может… Нам сначала прострелить ему ногу, а потом допросить…»


«Эй! Не делайте глупостей!» - Фэн Буцзюэ вытаращил глаза и, очень убедительно изобразив страх, продолжил. – «Я лишь соискатель на должность городского почтальона!»


«Ага, эту отговорку ты уже нам сообщал». – Ехидно ухмыльнулся Стрелок. – «Вот только, мы ни слову не поверили…» - он поглядел на Яна. – «Верно, приятель».


«Именно…» - поддакнул Ян. – «Сначала я не отреагировал, подумав, что это любитель поесть и выпить на халяву…» - он сделал паузу и поглядел на Стрелка. – «И только, когда ты мне подмигнул, я осознал… Кто днем пойдет в паб, чтобы выпить воды и поесть?» - с этими словами, он еще крепче сжал в руках дробовик и поглядел на брата Цзюэ. – «Ты явно пришел по наши души!»


«Эй… Я вообще вас не знаю…» - Фэн Буцзюэ покрылся холодным потом.


Но эти двое, по-прежнему, игнорировали его слова…


«Ты болтун…» - с усмешкой продолжал Стрелок. – «Стоило тебе войти в двери паба, как я понял, что с тобой что-то не так, потому, разрешил тебе остаться здесь, чтобы проверить…» - он холодно фыркнул. – «Пф… Временный почтальон? Кого ты хочешь обмануть?» - он сжимал пистолет, готовый в любой момент нажать на курок. – «Прошлым вечером сюда уже приходил человек, который говорил, что собирается на собеседование по поводу вакансии почтальона. Даже если сегодня в городе несколько временных почтальонов, он единственный…»


«Постойте-ка!» - внезапно громко произнес Фэн Буцзюэ. – «Тот человек, о котором вы говорите… Он носил на голове приметную фетровую шляпу?»


«Хм?» - услышав это, Стрелок явно опешил.


Увидев реакцию собеседника, брат Цзюэ успокоился, он знал… Что шанс есть.


«Откуда ты знаешь?» - в один голос спросили Стрелок и Ян, обменявшись взглядами.


«Утром я видел его в почтовом отделении». – Правдиво ответил Фэн Буцзюэ. – «У нас обоих было собеседование, но у него не было шанса стать временным почтальоном».


«О?» - недоверчиво произнес Ян. – «Почему?» - он окинул брат Цзю взглядом с ног до головы и добавил. – «Неужели потому, что ты чуть смазливее него?»


«Нет…» - Фэн Буцзюэ покачал головой. – «Потому что он опоздал на несколько минут, и начальник Нельсон пристрелил его…»


«Хм…» - услышав это, Стрелок и Ян на мгновение задумались, а две секунды спустя, в один голос заявили. – «Такое вполне возможно…»


«Черт! Что тут за люди…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Вы этом городе находится центр занятости для киллеров, вышедших на пенсию?… Услышав, что человек был пристрелен из-за того, что опоздал на несколько минут, они отвечают с выражением лица ‘вот оно что’…»


«Постой…» - не прошло и нескольких секунд, как Стрелку, похоже, в голову пришла мысль, и он сказал. – «Я знаю, как ты это провернул. Возможно, вчера вечером ты пришел в наш паб, услышал рассказ мужика в фетровой шляпе и заранее подготовил эту отговорку, чтобы улизнуть».


«Верно». – Отозвался Ян. – «Чем докажешь, что тот мужик был убит Нельсоном? Как докажешь, что утром был в почтовом отделении?»


«Эээ… Это…» - Фэн Буцзюэ наклонил голову и покосился на свой карман. – «Если вы не против, я могу достать из кармана удостоверение временного почтового работника, там написано мое имя, а так же стоит подпись начальника Нельсона». – Он выдержал паузу и добавил. – «А в моем портмоне есть водительское удостоверение, в нем указано мое имя, а так же… Имеется фотография».


Стрелок и Ян переглянулись, похоже, начиная верить. Однако… Они так и не убрали свои стволы.


«Вынимай оба». – Мгновение спустя, Стрелок поглядел на брата Цзюэ и сказал. – «Медленно… Да… Именно так».


Фэн Буцзюэ действовал, как ему было велено, сначала достал свое временное удостоверение и медленно положил на барную стойку, потом, он вынул из кармана штанов портмоне, перелистнул его на страницу с водительским удостоверением и показал собеседникам.


«Ха-ха-ха-ха…» - в этот момент, Стрелок внезапно расхохотался, как ни в чем не бывало, убрал пистолет и обнял брата Цзюэ. – «О! Приятель, а я принял тебя за ЦРУшника, ха-ха-ха!»


Ян остался таким же спокойным и молча убрал дробовик под барную стойку: «Похоже, наше недопонимание разрешилось».


«Давай выпьем по стаканчику, молодой человек». – Жестокость и коварство Стрелка исчезли без следа, он, как шизофреник, мгновенно стал другим человеком, превратившись в радушного и любезного дядюшку. – «Ян, налей нашему другу стаканчик для успокоения нервов».


Не успели его слова отзвучать, как Ян уже поставил перед братом Цзюэ стакан виски со льдом, а десять секунд спустя, налил себе и хозяину.


«За нашего нового почтальона». – Сказал первый тост Стрелок.


«За нового почтальона». – Спокойно поддержал его Ян.


Фэн Буцзюэ глазами дохлой рыбы поглядел на их энтузиазм и поднял стакан: «Эээ… Спасибо…»


Три человека выпили по глотку.


Фэн Буцзюэ не был любителем выпить, ему не нравился вкус алкоголя и ощущения после него. Однако… Даже если не любил, он не мог не выпить.


Но ощущения от этого поила, ни чем не отличались от воды: «Так… О чем мы до этого говорили?»


«О том… Без комментариев». – Холодно ответил Ян на реплику брата Цзюэ. Очевидно, он помнил вопрос, который ранее задал Фэн Буцзюэ…


«Ладно». - Фэн Буцзюэ не стал продолжать. Из того, что эти NPC сообщили ему о себе и их реакции, он понял, что лучше не касаться их прошлого. – «Поговорим о другом… У вас в этом городе не слишком ли много толстяков?»


«Ха-ха…» - Стрелок хитро ухмыльнулся, он не ответил брату Цзюэ, а продолжил. – «Послушай, Дэйв, за все услышанное у барной стойки нужно заплатить, понимаешь?»


«Ооо… Понял-понял». - Фэн Буцзюэ открыл портмоне и выложил купюру в пять баксов. – «Этого должно быть…»


«Я не это имел в виду». – Вопреки ожиданиям, Стрелок толкнул купюру ему назад. – «Я хочу не денег».


«Не хочешь денег… Хочешь натуру?» - Фэн Буцзюэ странным взглядом поглядел на собеседника.


Стрелок не обратил внимания на его слова и продолжал о своем: «Когда ты открыл портмоне, я заметил у тебя членскую карточку дартс-клуба».


«Хм?» - Фэн Буцзюэ слегка растерялся и ответил. – «Ты имеешь в виду…»


«Причина того, что люди зовут меня ‘Стрелок’». – Продолжал Стрелок. – «В том, что я очень силен в играх на ‘меткость’. Это не только стрельба из пистолетов… Но стрельба из лука, стрельба из рогатки, боулинг, бильярд, и еще… Дартс, во всем я очень силен».


«Потому…» - продолжал Фэн Буцзюэ, обдумывая слова собеседника. – «В этом городе тебе сложно найти противника… И ты хочешь посоревноваться со мной, членом дартс-клуба?»


«Ха-ха…» - смех Стрелка был ему ответом. – «Одна партия – один вопрос».


«За каждую проигранную тобой партию, ты ответишь на один мой вопрос?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Верно». – Ответил Стрелок.


«А если проиграю я?» - Фэн Буцзюэ очень щепетильно относился к ставкам, здесь нельзя было допустить неточностей.


«Если ты проиграешь десять партий, то оставишь мне свое ‘временное удостоверение’». – Ответил Стрелок.


«Ха?» - у Фэн Буцзюэ дрогнуло сердце. – «Зачем оно тебе? У него срок действия лишь один…»


«Естественно, у меня есть причины». – Прервал слова брата Цзюэ Стрелок, судя по его тону и выражению лица, он знал об этом документе гораздо больше, чем брат Цзюэ.


«Хм…» - Фэн Буцзюэ немного поколебался. – «Сначала объясни мне правила, а потом я решу…»


Когда Стрелок это услышал, уголки его губ изогнулись в ухмылки, он был словно рыбак, увидевший, что рыба клюнула: «Ха… Идет…»
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Глава 714 Часть 13



Глава 714. Миры Дэйва (часть 13)


Правила, которые рассказал Стрелок, естественно, отличались от обычных правил дартса.


К этому Фэн Буцзюэ уже был психологически готов, он и не думал, что в этом пабе придется играть в дартс.


Однако… Брат Цзюэ и представить не мог, что противник предложит такой формат состязания…


«Стрельба по яблокам?» - когда Стрелок произнес эти три слова, Фэн Буцзюэ тут же повторил, будто проверял, не ослышался ли он.


«Да, стрельба по яблокам». – Стрелок прикурил сигарету, затянулся и расслабленно подтвердил.


«Использую дротики дартса?» - снова спросил Фэн Буцзюэ.


«Используя дротики дартса». – Ответил Стрелок.


«О…» - кивнул Фэн Буцзюэ, его ‘о’ не значило, что он что-то понял, просто он тянул время.


Брат Цзюэ знал, что если Стрелок, действительно, мастер дартста, то может стрелять как по яблокам, так и по вишням… Потому, в происходящем он чуял коварный замысел.


«В таком случае… Куда будут ставиться яблоки?» - подумав несколько секунд, задал очень конструктивный вопрос Фэн Буцзюэ.


«На голову Яна». – Выдохнув дым, серьезно ответил Стрелок.


«Ха?» - Фэн Буцзюэ поглядел на Ян. – «Так тоже можно?»


«Естественно, можно». – С серьезным лицом дал утвердительный ответ Ян.


«В таком случае… Я хотел бы уточнить…» - обратился Фэн Буцзюэ к Яну. – «Если я случайно попаду дротиком тебе в лицо, что тогда?»


«Убью тебя». – Преспокойно ответил Ян.


«ОК… ОК…» - на лбу Фэн Буцзюэ выступил холодный пот, он повернул голову и поглядел на Стрелка. – «Продолжай…»


Стрелок с сигаретой в зубах ответил: «Во время состязания, Ян с яблоком на голове будет стоять у дальней стены…» - он указал на стену напротив стойки бара. – «А мы от барной стойки будем метать дротики в яблоко».


«Секундочку…» - Фэн Буцзюэ очень ловко ухватил суть и прервал его вопросом. – «А пока мы будем метать дротики, Ян сможет двигаться?»


Стрелок рассмеялся: «Ха-ха… А ты очень умен, Дэйв». – Он выдохнул дым. – «Пффффф… Естественно, он может двигаться, если он не уронит яблоко с макушки, то может делать все, что хочет».


«Как-то это… Не слишком честно…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Если вы двое будете сотрудничать, я, определенно, проиграю, не так ли?»


«Ха-ха-ха…» - расхохотался Стрелок. – «Дэйв… Приятель, ты слишком много думаешь». – Он хлопнул рукой по плечу брата Цзюэ и с улыбкой сказал. – «Какой мне резон жульничать? Чтобы выиграть твое временное удостоверение? Если бы оно, правда, было нужно мне, я бы просто отнял его у тебя, угрожая пистолетом, не так ли?»


«Хм… Так-то оно так…» - подумав, Фэн Буцзюэ смог ответить только это.


«Это вовсе не официальное состязание, тут даже зрителей нет. Если отбросить наши ставки, какой мне резон жульничать?» - снова спросил Стрелок.


«Похоже, никакого». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«То-то и оно…» - Стрелок поднялся и прошелся вдоль барной стойки. – «… Тебе не стоит слишком беспокоиться о честности, я могу гарантировать, что Ян будет стараться увернуться от любого дротика… Не важно, кто его метнет…»


«Понятно». – Мрачно сказал Фэн Буцзюэ. – «Ты лишь надеешься найти мастера себе под стать, но боишься, что я не буду стараться». – Ему понадобилось совсем мало времени, чтобы понять план противника. – «Потому, ты потребовал такую ставку…» - он указал на свое временное удостоверение. – «Этот документ для тебя ничего не стоит, но я не могу его потерять, потому, ты решил сделать его ставкой в игре, чтобы заставить меня стараться».


«Ха… Как я и говорил, ты очень умен». – С улыбкой сказал Стрелок, указав на брата Цзюэ пальцами с зажатой между ними сигаретой.


«Хорошо, расскажи другие правила». – Его фраза и тон говорили о том, что он уже согласен сразиться.


«Всего двадцать один раунд». – Продолжал Стрелок. – «Не зависимо от итогового счета, игра доводится до конца».


Фэн Буцзюэ одной рукой обнял грудь, а другой подпер щеку и приподнял брови: «Другими словами, даже если ты выиграешь первые десять раундов, забрав мое временное удостоверение… Остаются еще одиннадцать раундов, где у меня, по-прежнему, будет шанс задать вопрос».


«Верно». – Подтвердил Стрелок. – «И наоборот… Даже если ты выиграешь первые двенадцать раундов, отняв у меня возможность победить, я смогу состязаться с тобой двадцать один раунд».


«Это выгодные для меня правила, у меня нет причин отказываться». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


«Отлично». – Кивнул Стрелок и продолжил объяснять. – «В каждом раунде у каждого человека по три дротика, метаем по очереди, кто первым попадет в яблочко, тот и считается победителем. Если после шести бросков никто не попал, то в этом раунде объявляется ничья».


«Что значит ничья?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Ничья и есть ничья». – Ответил Стрелок. – «Она не считается моей победой, а к тебе не будет никаких претензий».


«Хорошо, очень справедливо». – Согласился Фэн Буцзюэ.


«Пффффф… По правилам все, если вопросов нет, можем начинать». – С этими словами, Стрелок выдохнул дым, затушил сигарету и встал.


«Начинаем». - Фэн Буцзюэ тоже встал, он говорил, одновременно переплетая пальцы и делая различные движения руками, словно разминаясь.


«Секунду». – Пока эти двое говорили, Ян вышел из-за стойки и направился к располагавшейся в углу паба комнате.


Минуту спустя он вышел, держа в руке целую корзину яблок.


«Я готов». – Несколько секунд спустя, Ян водрузил яблоко себе на голову и преспокойно встал у дальней стены.


«Ты хочешь метать первым?» - Стрелок вынул из-под барной стойки шесть дротиков и дал три брату Цзюэ.


«Я могу выбрать, каким по счету атаковать?» - недоверчиво спросил брат Цзюэ.


«Можешь». – Сказал Стрелок. – «Но только в первой партии, дальше будем метать по очереди».


«Тогда, я, несомненно, хочу бросать первым». - Ответил Фэн Буцзюэ.


Это было отличное решение… Во-первых, бросающий первым обладает преимуществом, если попасть с первого раза, то можно лишить второго шанса на победу, и он проиграет партию. Во-вторых, при нечетном количестве партий, бросающий первым будет иметь на один шанс больше, чем противник, ведь в этой игре всего двадцать одна партия.


«В таком случае, прошу». – Стрелок сделал приглашающий жест, легко отошел в сторону, заняв позицию зрителя.


«Ха-ха-ха…» - мысленно холодно рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Тупица… Считаешь себя мастером, недооцениваешь противника… Пф… Хорошо или плохо, но я обладатель таланта стрельбы уровня С, даже если бы это была реальность… Я бы легко смог попасть дротиком в яблоко…»


Нынешний брат Цзюэ, можно сказать, был очень в себе уверен, был ко всему готов и считал, что, с восьмидесяти процентной вероятностью, сможет попасть в цель.


Хоть Ян ‘мог двигаться’, казалось бы, это случайная величина, но принимая во внимание то, что ‘яблоко не могло падать с головы’… Это нельзя считать проблемой. Пока яблоко на голове, как много движений он сможет сделать? Самое большее, втянуть шею или переместиться на несколько сантиметров.


«Хорошо! Поглядим на мою первую попытку!» - Фэн Буцзюэ высоко поднял локоть, собрал силу в руке и метнул…


В этот миг, он почувствовал, что уже взял первую партию.


Однако…


«Эх!» - в тот же миг, когда брат Цзюэ метнул дротик, Ян с яблоком на голове вскрикнул, втянул и вскинул голову.


В тот же миг… Яблоко взлетело высоко вверх, а все тело Яна опустилось вниз в позе всадника.


Секунду спустя, дротик Фэн Буцзюэ пролетел между яблоком и головой Яна, ничего не пронзив.


Когда дротик пролетел, Ян снова поднялся, и головой поймал яблоко.


Естественно, все мы знаем… Что поверхность яблока не ровная, а человеческая голова не плоская, потому, когда две поверхности соприкоснутся, яблоко должно будет покатиться в какую-нибудь сторону. В обычной ситуации… Яблоко, все же, должно было бы упасть.


Но… Ян смог использовать свою гибкую шею в сочетании со странной техникой и стремительными тонкими движениями головы… И, в течение двух секунд, заставил яблоко снова стабилизироваться.


«Пф, и с таким уровнем ты еще хочешь попасть в яблоко на моей голове?» - Ян прочно встал, бросил презрительный взгляд на Фэн Буцзюэ и пренебрежительным тоном произнес эти слова.


«Эй…» - брат Цзюэ был потрясен до глубины души. Он почувствовал, что его сердце получило серьезный удар. – «Это какая-то ошибка? Шутка!? Это антинаучно…»


«Это, действительно, антинаучно». – На лице Ян появилась глубокомысленное выражение, и он серьезно сказал. – «Это техника, которая долго и непрерывно шлифовалась».


«Ты уже тридцать лет тренируешься удерживать яблоко на макушке?!» - вскричал Фэн Буцзюэ. – «А как же доверие между людьми!?»


«Ха… Мир дартса глубок и многогранен, малыш». – В этот момент, подошел Стрелок и свысока подглядел на брата Цзюэ.


«Почему ты внезапно стал называть меня так… Разве раньше ты не звал меня молодым человеком?...» - Фэн Буцзюэ, действительно, не мог подавить сарказм. – «Что это еще за штука такая ‘мир дартса’? Только вам двоим известная запретная область?...»


«Ладно…» - Стрелок проигнорировал слова брата Цзюэ и взял свой первый дротик. – «А теперь смотри внимательно… Чем истинный ‘дартс-мен’ отличается от тебя».


Когда Фэн Буцзюэ услышал такой глупый термин, он отозвался: «Эту бредятину точно не ты сам только что сочинил?...»


«Следи за дротиком!» - выкрикнул Стрелок, сделал несколько шагов в стиле танцующих тетушек*, притопнул ногой, махнул кистью и совершил бросок.


Шух… Чшшшшшшш…


В этот миг, крохотный дротик словно превратился в живую гадюку, вокруг него сияли лучи медного цвета.


Со свистом рассекаемого воздуха, дротик описал в воздухе дугу и устремился к яблоку на голове Яна.


Но Ян… Тоже не дремал, он повернулся вокруг свое оси, передав импульс вращения яблоку, а потом, всем телом упал вниз, опершись одной рукой об пол. Когда на яблоко стала действовать сила притяжения, он махнул макушкой вверх.


Потому… Яблоко тоже полетело по дуге, к тому же, по очень высокой дуге, словно описывая в воздухе ‘О’, а потом, снова начало падать на голову Яна.


Бах…


Две секунды спустя, дротик вонзился в стену, а яблоко все еще не упало.


Изначально… Хоть дротик и не вонзился в яблоко, но все же поцарапал острием его шкурку, заставив частоту и градус вращения плода измениться, потому, траектория его вращения соответствующим образом изменилась.


Когда Ян это увидел, то среагировал молниеносно…


Он тут же уперся обеими руками в пол, использовал вращение Томаса (вращение брейк-данса, ноги в позиции шпагата с опорой только на руки, прим. пер.), силой переместил центр тяжести, отклонился назад на полметра и снова поймал макушкой яблоко.


Однако… На этот раз по его лысой голове потек холодный пот.


«Ха-ха-ха…» - Стрелок совсем не демонстрировал разочарования из-за своего промаха, напротив, он заливисто смеялся. – «Приятель, ты уже так легко смог справиться с моим ‘вращающимся дротиком-змеей’?...»


Ян поглядел на друга понимающим взглядом и спокойно ответил: «Мы стоим друг друга, только ты можешь вынудить меня использовать ‘Технику прогиба Томаса назад’…»


«Твою мать, эти двое просто издеваются надо мной…» - дернув уголком губ, мысленно прорычал Фэн Буцзюэ. – «Что еще за ‘вращающийся дротик-змея’… Может тебе пора возвращаться на съемочную площадку Принца Тенниса?! И не нужно произносить названий вроде ‘Техника прогиба Томаса назад’… Это просто оскорбление всех смертоносных техник…»


«Ладно, Дэйв, снова твоя попытка». – Стрелок опять сел на стул у барной стойки. – «Сейчас ты уже понимаешь игровые законы этого состязания? Покажи нам истинное Кунг-фу».


«Я покажу вам кузькину мать…» - мысленно ругался Фэн Буцзюэ. – «Я, мать твою, в самом деле, собираюсь найти восемнадцать лысых здоровяков со складными стульями, чтобы отхлестать вас, уроды…»


Печаль печалью, но игра уже началась, и ее необходимо было закончить.


Потому, он молча взял свой второй дротик…


* - http://www.iqiyi.com/w_19rvaaa679.html
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Глава 715 Часть 14



Глава 715. Мир Дэйва (часть 14)


Хоть Фэн Буцзюэ очень старался в процессе игры, но… Огромная разница в силе была объективно существующим фактом.


После окончания десяти партий, успехи брата Цзюэ были следующими: ноль побед, пять ничьих, пять поражений.


Объективно говоря, это уже было сражение не между ним и Стрелком, а между Стрелком и Яном…


Фэн Буцзюэ был похож на зрителя, время от времени, он вносил свою лепту, а потом снова отходил в сторону… Продолжая наблюдать за представлением этих двоих божеств ‘Мира Дартса’.


«Снова твоя очередь, Дэйв». – Когда начался одиннадцатый раунд, Стрелок подошел к стойке, взял свой стакан и обратился к брату Цзюэ. – «Ты так и собираешься прямо метать дротики с обычной скоростью и силой?»


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ лишь рассмеялся, молча шагнул вперед, поднял руку, прицелился и метнул дротик, а потом наблюдал, как Ян легко от него увернулся.


«Это, мать твою, мое представление о том, как нужно метать дротики…» - выражение лица брата Цзюэ было спокойным, но его сердце пылало. – «Если я буду использовать ваши супер-убийственные техники, то разве это будет оставаться метанием?»


В таких обстоятельствах, Фэн Буцзюэ уже не надеялся, что ему удастся задать вопросы. Единственное, что его беспокоило… Это чтобы Ян смог продержаться еще несколько раундов, позволив случится большему количеству ‘ничьих’. Если их количество достигнет двенадцати, то он не лишится своего временного удостоверения.


«Пф…» - увидев, что Фэн Буцзюэ снова промахнулся, Стрелок холодно фыркнул. – «Похоже… Ты не собираешься серьезно относиться к нашей игре…» - в его глазах был холод. – «Ты считаешь… Что показанная мной сила не позволит мне тягаться с тобой?»


«Я ничего такого не говорил…» - спокойно ответил Фэн Буцзюэ.


«Хватит, тебе незачем это отрицать». – Взмахом руки, Стрелок оборвал брата Цзюэ и обратился к Яну. – «Дружище, похоже, к нам относятся с пренебрежением… Как насчет того, чтобы стать чуточку серьезнее?»


«Хм…» - мрачно отозвался Ян. – «Я тоже об этом думал». – При этих словах, он с гораздо большей амплитудой повернул свою лысую голову сначала вправо, а потом влево, хрустнув костями. – «Отлично… Разминка почти закончена».


«Эй-эй… Так все это была лишь разминка?...» - глядя на них, Фэн Буцзюэ даже не знал, что сказать.


«Смотри внимательно, Дэйв! Это наша истинная сила!» - Стрелок легко выкрикнул эти слова, встал за барную стойку, сделал в этом узком пространстве несколько сальто, а потом, в развороте метнул дротик!


Дротик от обычного дартса.


Но этот дротик летел, как копье, словно удар молнии, поражая неистовой мощью.


«Пф-пф…» - с другой стороны, на лице Яна отразилась холодная усмешка. – «Тогда, я тоже покажу свои истинные умения!»


Не успели эти слова отзвучать, как на нем… Лопнула рубашка.


Этот двухметровый лысый здоровяк весь вспыхнул пылающей энергией, барменская форма на нем разорвалась в клочья.


«Эээээххххх…» - голый Ян напряг мускулы на своем накачанном, мощном теле и энергично вскрикнул…


Его тело мгновенно захлестнула воздушная волна, поднимая вверх яблоко с его макушки.


«Нани (‘что’ по-японски, прим.пер.)?!» - увидев это, Стрелок чуть опешил. – «Неужели это легендарная… Яблочная Область…»


«Именно». – С легкой улыбкой ответил Ян. – «Сила собственного тела, позволяющая контролировать яблоко, она создает сивое поле, в котором яблоко может свободно перемещаться, избегая любой атаки, абсолютная область!»


Пока эти двое разговаривали, яблоко и дротик свободно летали в воздухе… Словно мухи, не было заметно никаких признаков остановки их движения.


«Хм… Без всякого дискомфорта перешел на японский, да еще так серьезно назвал технику противник… А другой подтвердил и серьезно рассказал теоретическую основу своего приема…» - чувства Фэн Буцзюэ в данный момент можно было описать только, как ‘недомогание’, он покачал головой и тихо пробормотал. – «Если следовать стилю манги, то дальше… Следует ожидать неожиданного поворота…»


Уж не знаю, был ли брат Цзюэ этому рад, но… Он угадал.


«Пф… К сожалению…» - несколько секунд спустя, выражение лица Стрелка изменилось. – «Даже у Яблочной Области нет шанса избежать моей атаки!» - он поднял рук и с ухмылкой указал. - «Еще три секунды! И мой дротик попадет в цель!»


Когда он произнес слово ‘цель’, уже давно покинувший его руку дротик… Внезапно снова ускорился, намного превышая скорость яблока. Под невообразимым углом он устремился к цели.


«Это… Же…» - впервые за все состязание, на лице Яна появилось изумление. – «Легендарный… Выдающийся Предел?»


«Смирись с судьбой, Ян!» - сказал Стрелок. – «Перед лицом моего ‘абсолютного предсказания’ не может быть исключений!»


«Я не признаю поражения!» - вопреки ожиданиям, в глазах Яна вспыхнул боевой дух. – «Аааааа…» - затем он свирепо закричал.


Вслед за его криком, скорость яблока снова увеличилась, превосходя в скорости дротика.


«Ма… Масака (‘не может быть’ по-японски, прим. пер.)…» - Стрелок все естественнее переходил на японский. – «Ты… Постиг ‘Предел Тысячекратной Закалки’!»


«Пф… Что скажешь, дружище?» - отозвался Ян. – «Три секунды уже прошли, и твое ‘абсолютное предсказание’ было разрушено мной!»


«Не радуйся раньше времени… Я еще не проиграл…» - Стрелок растопырил пальцы рук, словно когти, будто дистанционно управляя дротиком.


«В таком случае, попробуй, попади в яблоко…» - Ян уже принял стойку всадника и поднял голову вверх, контролируя перемещения яблока.


Чшшш-чшшш-чшшш…Шух-шух-шух…


В этот момент, паб наполнился звуками воздушной баталии. Одиннадцатый раунд по метанию дротиков в яблоко превратился в бой с переменным успехом.


Однако, его исход, на самом деле, уже был не важен…


Поскольку, пока Стрелок и Ян полностью сконцентрировались на перемещении в воздухе дротика и яблока, Фэн Буцзюэ тихонько зашел за барную стойку, стащил дробовик и временное удостоверение, а после… Быстро и спокойно покинул паб…


Только через пятнадцать минут, когда решился исход поединка Стрелка и Яна, они обнаружили… Что в пабе кого-то не хватает.


…………


«Ааа… В самом деле, неплохо…» - покинув паб, Фэн Буцзюэ лениво направился к велосипеду, собираясь отправить к десятому адресату. – «Хоть и потратил немало времени, но… Успешно пополнил уровень жизни и выносливости, а так же, раздобыл надежное огнестрельное оружие…»
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Глава 716 Часть 15



Глава 716. Мир Дэйва (часть 15)


Десятый проспект, дом девять.


Как и во все предыдущие разы, это был обычный двухэтажный дом с запущенным передним двором, без почтового ящика.


Припарковав велосипед, Фэн Буцзюэ, с сумкой через плечо и дробовиком в руках, быстро подошел к двери.


Тук-тук-тук…


«Открывайте!» - громко крикнул он, колотя в дверь.


Дальнейшее я не буду описывать, наверняка, все и так знаю… Не прошло много времени, как толстяк в домашних тапках спустился со второго этажа, открыл дверь на ширину ладони и, стоя в тени, спросил: «Вам кого?»


«Почтальон». - Фэн Буцзюэ показал собеседнику временное удостоверение, потом убрал его и достал письмо. – «Вам письмо».


«Я… Не возьму». – Реакция десятого толстяка была точно такой же, как и у предыдущих девяти.


Щелк…


Фэн Буцзюэ воспользовался моментом, просунул дробовик в щель и мрачно сказал: «А это возьмешь?»


«Ты… Что ты собираешься делать?» - хоть толстяк и казался испуганным, но не бросился бежать.


«Получаешь письмо или пулю, выбирай сам». – В тоне Фэн Буцзюэ не было и намека на шутку, когда это необходимо, он мог выглядеть весьма свирепо.


«Нет… Не убивай меня…» - толстяк номер десять поднял руки, показывая, что сдается. – «Даже если ты в меня выстрелишь, я не смогу принять письмо… Только если…»


«Только если я назову твой командный код?» - продолжил Фэн Буцзюэ вместо собеседника.


«Угу…» - кивнул толстяк.


«Тц…» - брат Цзюэ сплюнул и подумал. – «Угрозы тоже не сработали…»


Две секунды спустя, он опустил ствол и сказал: «Из скольких цифр состоит твой код?»


«Из одиннадцати». – Правдиво ответил толстяк.


Получив ответ, Фэн Буцзюэ повернулся и направился к велосипеду.


…………


В следующие сорок минут, брат Цзюэ по очереди посетил одиннадцатого, двенадцатого и тринадцатого адресатов.


Трое последних тоже были толстяками, их голоса, характеры, реакции и так далее… Были точно такими же, как и у предыдущих десяти.


Фэн Буцзюэ не стал слишком долго болтать с ними, все необходимое, он уже выспросил у предыдущих, потому, за исключением количества знаков в коде, он ничего не спрашивал.


К 14:50, брат Цзюэ снова вернулся к почтовому ящику на заброшенном северном кладбище.


На почтовом ящике обнаружился конверт.


Хоть не чувствовалось ни дуновение ветерка, но конверт был придавлен камнем.


«Действительно, ответил…» - пробормотал Фэн Буцзюэ и взял конверт.


Это был конверт землистого цвета, стоило его взять в руки, как становилось понятно, что внутри лишь тонкий лист бумаги. Брат Цзюэ осторожно распечатал его и вынул письмо. А потом… Обнаружилось непостижимое – лист бумаги с двух сторон был чистым.


«Опять?» - Фэн Буцзюэ не выдержал и съязвил. – «Невидимые чернила? Священные письмена без слов?» - это было то же, что он сказал, получив ‘газету’.


С этими словами, он поднес лист к глазам и тщательно осмотрел, убедившись, что на нем не осталось углублений от ручки, и от бумаги ни чем не пахнет.


«Хм… И что это, черт возьми, должно значить…» - задумавшись, Фэн Буцзюэ непроизвольно оперся локтем правой руки на левую, и провел указательным и средним пальцем правой руки ото лба до кончика носа. Эта привычка позволяла ему стимулировать работу мозга. – «Если бы этот лист бумаги валялся где-то рядом, то был бы повод посчитать, что это просто ненужная бумажка, выброшенная кем-то. Но в данной ситуации, этот лист был помещен в конверт и придавлен камнем… Это положение словно бы говорит мне, что этот белый лист бумаги, действительно ‘ответное письмо’».


После некоторых раздумий, в его голове внезапно сверкнула мысль: «Эй? Неужели…»


В следующую секунду, он вытащил из почтовой сумки полученную ранее газету, и развернул ее на середине, где находились чистые листы: «Промежуточная подсказка?...» - с этими словами, он уселся прямо на землю, в одной рук держа письмо, а в другой – газету, и зашептал. - «Это ‘ответное письмо’, действительно, не имеет содержания… Но ‘отсутствие содержания’ так же может быть подсказкой». – Он перевел взгляд на газету. – «Подсказывает мне… ‘Ответ находится на пустом месте’».


Подумав так, Фэн Буцзюэ оторвал первую страницу газеты.


На этой странице была бессмысленная главная новость, а на отвороте не было написано ни слова, лишь вторая иллюстрация.


На ней была изображена кирпичная сена и дерево перед ней. На первый взгляд, это был обычный фото-пейзаж, но если тщательно присмотреться, то можно было обнаружить… Внизу фотографии следы велосипедных шины на земле.


«Ладно, посмотрим… Это обычная газетная бумага, она не сможет противостоять огню и воде…» - Фэн Буцзюэ взял этот ‘экспериментальный образец’ и задумался. – «Что я могу попробовать…» - раздумывая, он взял в руки дробовик, а в следующую секунду снова убрал. – «Постой-ка… Если предмет, необходимый для решения квеста – это порох из патрона, тогда призрак должен был задать мне этот квест, после того, как я заполучил оружие…» - он потер подбородок. – «Другими словами… То, что заставит это ‘проявиться’, уже находилось в моих руках?...»


Затем, брат Цзюэ, словно ребенок на уроке естествознания, с воодушевлением на лице, вынул из карманов все предметы и разложил их в ряд.


«Вещь за вещью…» - с этими словами, он поднял первый предмет.


Следующие пять минут, он пытался прочесть газету через камеру мобильного телефона. При помощи ручки и карандаша зачертить небольшой участок на газете, затем, попеременно монетой, ключом и водительским удостоверением он легонько царапал в разных областях газетного листа.


К сожалению, все попытки окончились провалом…


«Хм… Это тоже не верно, мне нужно сменить направление мысли…» - он взял солонку и задумался. Это был последний предмет, который мог быть использован для решения квеста.


Тс-тс-тс…


К счастью… Эта последняя попытка увенчалась успехом. Когда белые крупинки соли просыпались на лист, от белого листа стал подниматься легкий дымок, и запахло гарью. Очевидно, что это была реакция бумаги на соль…


[14.52, 7.66, ствол дерева], несколько секунд спустя, на белом листе рядом с фотографией появились буквы карбонового цвета.


«Ха! Есть!» - с легкой улыбкой воскликнул Фэн Буцзюэ, когда на листе газеты появился текст. Он, в самом деле, и подумать не мог, что ключом к разгадке квеста окажется солонка, найденная у мужика в фетровой шляпе.


Поле того, как эксперимент прошел успешно, все остальное было просто. Остальные двенадцать станиц были разбиты на колонки, в результате, проявилось тринадцать подобных подсказок.


«Если все верно… То первые два числа – это координаты». - Фэн Буцзюэ запомнил все полученные подсказки, и его лицо снова стало очень легкомысленным. - «Наверняка, они разбиты точками, чтобы сочетаться с моей мини-картой. А слова, что написаны за цифрами, без сомнения, относятся к ‘фотографиям’».


В данный момент, брат Цзюэ уже понял смысл этих подсказок. Очень удачно, что координаты на второй странице находились ближе всего к его нынешней позиции. Потому, чтобы проверить свои выводы, он быстро собрал свои вещи, вернулся к велосипеду и направился туда.


Не прошло и пяти минут, как Фэн Буцзюэ прибыл к месту на карте, которое, приблизительно, находилось в точке [14.52, 7.66] (из-за размера карты, он не мог определить точное место, только приблизительное). Он немного покружил по округе и увидел кирпичную стену и дерево перед ней, все, как на снимке.


«Ствол дерева…» - Фэн Буцзюэ припарковал велосипед, взял дробовик и подошел.


Он очень осторожно приближался к цели, словно это дерево могло внезапно превратиться в монстра и атаковать его. Однако, в итоге оказалось… Что он слишком много волнуется. Это дерево было лишь простым деревом, только и всего. Здесь не скрывалось никаких монстров или эвентов.


Единственной стоящей вещью здесь были арабские цифры, вырезанные на стволе.
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Глава 717 Часть 16



Глава 717. Мир Дэйва (часть 16)


«Вот оно что…» - в миг, когда Фэн Буцзюэ увидел число, множество осколков информации у него в голове сложились в целое, став единой цепью подсказок. – «Тринадцать фотографий, тринадцать координат, тринадцать указаний на ‘некое место’… Все это поможет мне найти тринадцать командных кодов». – С этими словами, он развернулся и пошел к велосипеду. – «Поскольку лишь почтальон-призрак знает командные коды всех людей… На каждой фотографии можно заметить следы велосипедных шин, которые он оставил, когда проезжал мимо…»


Брат Цзюэ перешагнул через велосипедную раму и сел на сиденье: «Хм… Хоть уже можно сделать выводы, но нельзя исключать возможность ‘совпадения’ или ‘особого порядка’… На всякий случай, лучше проехать по координатам в том порядке, в каком они расположены в газете…»


Он обдумывал все очень тщательно, в конце концов, это лишь единственный ключ, только на его основании нельзя делать выводы. По меньшей мере, ему еще нужно объехать три места и найти три числа, напоминающих командные коды, а потом, поочередно объехать соответствующих адресатов, чтобы окончательно убедиться в своих выводах.


…………


Короче говоря, спустя двадцать минут, Фэн Буцзюэ прибыл к месту, указанному на третьей странице газеты… Изображенному на второй фотографии…


Следуя координатам и указаниям, он обнаружил под урной число ‘16’… Это был командный код толстяка номер два.


Не задерживаясь, он отправился к месту, изображенному на третьем фото - пахотным угодьям в западной части города. И на заборе вокруг это территории, обнаружил написанное краской число ‘219’.


Получив трехзначное число, он, естественно, направился к месту жительства толстяка номер три и снова постучал в дверь адресата.


В этот раз, брат Цзюэ без лишних слов сообщил человеку за дверью: «Командный код два-один-девять, получите письмо».


В результате… Толстяк номер три, действительно, принял письмо.


Таким образом, Фэн Буцзюэ уверился в своих выводах, дальнейшее было не сложно… Ему лишь потребовалось составить в голове самый экономный по времени и самый эффективный маршрут, а потом, следуя ему, посетить все места с записанными кодами, а потом заставить толстяков получить письма. Тогда задание ответвления будет выполнено.


Хоть, в итоге, он закончил бы позднее, чем планировал, но это должно было быть в районе восьми вечера. Тогда, до отведенного ему срока ‘до полуночи’ оставалось еще целых четыре часа. Этого должно было быть более чем достаточно.


В тот момент… Брат Цзюэ, действительно, имел план, однако, в его плане очень скоро снова возникли изменения.


…………


Вторая половина дня, 16:15.


Находясь в месте указанном пятыми координатами, согласно ранее составленного маршрута, брат Цзюэ внезапно остановился.


«Черт… Идиот!» - он остановился посреди дороги и принялся ругать себя. – «Такая очевидная закономерность… Я уже давно должен был ее обнаружить…»


Уж не знаю, что он там придумал, но тут же развернулся и спешно направился к ближайшему от себя адресату.


Десять минут спустя, Фэн Буцзюэ прибыл к дому тринадцатого толстяка.


Командный код этого получателя состоял из четырнадцати знаков, к тому же, брат Цзюэ еще не посетил соответствующие ему координаты, но он, все равно, решительно постучал в дверь.


«Снова ты…» - приоткрыв дверь, толстяк снова увидел брата Цзюэ и сказал. – «Я уже говорил, без командного кода я не стану…»


«Подождите минутку». – Прервал его Фэн Буцзюэ, вынул из кармана телефон, потыкал по кнопкам и секунд через пять, другой рукой протянув толстяку письмо, быстро протараторил. – «Три-ноль-два-восемь-семь-пять-один-ноль-шесть-пять-девять-два-два-пять».


Когда эти слова отзвучали, толстяк опешил на пру секунд, из-за чего Фэн Буцзюэ пришлось напряженно ожидать…


К счастью, две секунды спустя, тринадцатый толстяк послушно взял письмо и грустно сказал: «Возмутительно…»


«Пф… Чудесно». – Улыбнулся Фэн Буцзюэ.


В этот миг, он полностью разобрался в закономерности кодов тринадцати толстяков, ему больше не требовалось посещать указанные в газете координаты, он и так мог сказать все тринадцать кодов.


К тому же, благодаря этой ‘закономерности’, он сразу понял… Что среди тринадцати толстяков был один аномальный.


…………


Вечер, 18:30


Фэн Буцзюэ, верхом на велосипеде, прибыл к гостинице, находящейся в западной части города.


К этому времени, он уже завершил задание ответвления - [До полуночи доставить все письма]. Он не стал посещать указанные в газете координаты, чтобы получить коды, а сразу проехался по оставшимся адресатам, сообщая толстякам их командные коды и вынуждая получить письма.


Досрочное выполнение задания ответвления создало удивительный эффект… В миг, когда брат Цзюэ вручил последнее письмо. Он последовательно получил три новых задания:


[Выяснить причину опоздания Еноха]


[Найти способ принять участие в ‘Тайной Вечери’]


[До окончания основного сюжетного задания, провести полное исследование мира сценария]


Все эти задания были классифицированы, как скрытые задания…


Естественно, для Фэн Буцзюэ в этом не было ничего плохо, даже напротив, можно было сказать… Что такое развитие ситуации соответствовало его вкусам.


«Хм… Судя по карте, это единственная гостиница в городе, если Енох (из содержания задания, брат Цзюэ сделал вывод, что Енох – это мужик в фетровой шляпе), как и я, не житель этого города, к тому же, прибыл только вчера… Тогда, есть очень большая вероятность, что он ночевал здесь». – Подходя к дверям гостиницы, думал брат Цзюэ. – «Однако… Так же нельзя исключать вероятность того, что у него в городе есть родственники или, что прошлым вечером он завел шашни с какой-нибудь девицей».


Раздумывая, он толкнул дверь гостиницы.


«Пф… Открыто…» - в тот миг, когда дверь открылась, Фэн Буцзюэ уже знал, что пришел в нужное место.


Хоть Отаку очень большой город, но доступные для игрока строения можно по пальцам пересчитать. Тому, что найти отрытые заведения так сложно, должна быть причина.


«Есть кто?» - несколько секунд спустя, Фэн Буцзюэ прошел по короткому коридору и оказался у стойки регистрации. На стойке не было звонка, потому, брату Цзюэ оставалось лишь звать персонал криком.


«Раз никого нет, я буду действовать на свое усмотрение!» - снова крикнул он спустя некоторое время, когда никто не отозвался.


Но результат был таким же, никого нет, значит, никого нет.


«Отлично». - Фэн Буцзюэ ухмыльнулся, обогнул стойку, поднял откидную столешницу и вошел.


Первое, что он сделал – пролистал толстую книгу регистрации и нашел имя ‘Енох’.


«Хм… А в этом месте, судя по всему, живет не мало людей…» - просматривая записи, брат Цзюэ неожиданно обнаружил множество имен. Судя по книге регистрации, эта гостиница, в данный момент, была заполнена постояльцами на 70%.


«Из постояльцев большая часть людей – приезжие…» - задумчиво бормотал Фэн Буцзюэ. – «Позднее, можно будет попробовать поговорить с ними, может, удастся получить какую-нибудь информацию».


Быстро запомнив номера комнат и имена людей, он развернулся, взял из ящика для ключей ключ от номера 204, отданного Еноху, и, насвистывая, направился к лестнице на второй этаж.


В таких маленьких гостиницах, обычно, не было лифта. Фэн Буцзюэ поднялся по лестнице, прошел по красной ковровой дорожке тускло освещенного коридора, и быстро нашел номер 204.


Он встал перед дверью, за пару секунд подготовился, а потом… Вставил ключ, открыл дверь, быстро схватил дробовик и принялся поочередно целиться в разные углы комнаты.


Убедившись, что очевидных угроз нет, он быстро вошел в помещение и, имитируя действия полицейского, быстро заглянул во все слепые зоны, за дверями, под кроватью и в ванной.


Все это время он ничего не говорил и даже ступал очень тихо. Можно сказать, что он был тих, быстр и точен.


К сожалению… В одиночных кошмарах маленьких монстров можно было встретить довольно редко, потому, все его профессиональны действия были лишь пустой тратой сил…


Проверив все вокруг, брат Цзюэ вернулся ко входу, закрыл дверь и глубоко вздохнул…


«ОК…» - он положил дробовик на тумбу у двери, освобождая руки, оглядел пустое помещение и сказал. – «Можно начинать официальный обыск…»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 718 Часть 17



Глава 718. Мир Дэйва (часть 17)


На то, чтобы тщательно проверить номер 204, у Фэн Буцзюэ ушло полчаса.


После этого, он сел на кровать и серьезно задумался…


«Шкаф пустой, в чемодане нет никакой верхней одежды и штанов, только несколько комплектов белья и носков… Это означает, что он не рассчитывал задерживаться здесь надолго, не зависимо от того, будет ли собеседование успешным, он уже завтра собирался вернуться домой…» - полученная информация быстро пробегала перед глазами брата Цзюэ. – «Хоть он вчера и ходил в паб, но, принимая во внимание сегодняшнее собеседование, он не стал бы пить слишком много или задерживаться слишком надолго… Судя по тому, как он выглядел до смерти… По меньшей мере в те несколько секунд до того, как ему прострелили голову, он выглядел бодрым, не похоже, чтобы он мучился похмельем или от недосыпания». – Он окинул взглядом кровать. – «Судя по волосам, оставшимся на кровати, а так же запаху, он, действительно, провел ночь в 204 номере… К тому же, сегодня утром он спокойно умылся, почистил зубы, побрился и покинул гостиницу…»


Подумав так, Фэн Буцзюэ чуть нахмурился, потер подбородок и пробормотал: «Хм… По всем признакам, вплоть до того, как покинуть гостиницу, Енох был очень уверен и не выказывал никаких признаков беспокойства». – Он выдержал паузу. – «В таком случае, вопрос заключается в том… Что произошло… После того, как он покинул гостиницу и пришел в почтовое отделение?»


В эту минуту, все полученные братом Цзюэ нити подсказок мелькали у него перед глазами, его мозг инстинктивно реагировал на них и посылал обратную связь в виде выводов, и каждый отдельный вывод вплетался в паутину выводов…


«К слову… Где его машина?» - некоторое время спустя, когда Фэн Буцзюэ прикоснулся к краю этой паутины, что-то сверкнуло в его глазах, и он сказал. – «Я петлял по городу так долго, но ни разу не видел ни одного пешехода и ни одной машины…» - он поднял и медленно прошелся по комнате. – «Этот Енох… Едва ли с чемоданом в руках шел в этот захолустный городишко пешком?»


Раздумывая, парень направился к двери. Он хотел взять дробовик и нанести визит другим постояльцам, чтобы спросить, что они знают.


Однако, когда он взял дробовик и протянул руку к ручке двери, снаружи раздался звук поворота ключа в замке…


Фэн Буцзюэ отреагировал мгновенно, он отошел на три шага назад, поднял оружие и прицелился.


Почти в тот же момент, как он занял позицию, дверь распахнулась…


«Если бы я был на вашем месте, то не стал бы продолжать тратить время впустую, оставаясь в гостинице…» - человек за дверью, увидев нацеленный на него дробовик брата Цзюэ, по-прежнему, остался спокоен. – «Мистер Дэйв».


Фэн Буцзюэ пристально оглядел стоящего в коридоре лысого, слегка полноватого темнокожего дядюшку. Это был мужчина за шестьдесят, одетый в темно-зеленую форму администратора, на поясе у него висела связка ключей.


«Кто вы?» - спокойно спросил Фэн Буцзюэ, продолжая держать на мушке собеседника. – «Откуда знаете мое имя?»


«Я местный администратор, вы можете звать меня мистер М». – Ответил мистер М. – «Что касается вашего имени… Я очень давно его знаю, я знаю вас с тех времен, которые вы только можете вспомнить».


«О? Мы родственники?» - отозвался Фэн Буцзюэ.


«Я понимаю тебя лучше родственников, Дэйв». – Ответил мистер М. – «Я знаю, что учась в третьем классе, ты все еще мочился в постель, знаю, что у тебя аллергия на салат, знаю, что твой лучший друг умер от передозировки наркотиков, а еще, я знаю имя каждой твоей подружки».


«Что за фигня… Дальний родственник? Сталкер? Несет вздор?» - хоть брат Цзюэ о многом и догадывался, но его знания о Дэйве были ограниченными. Даже если собеседник будет нести вздор, он не сможет этого распознать.


«Похоже, что вы многое знаете…» - спокойно сказал Фэн Буцзюэ и задал пробный вопрос. – «Тогда, можете рассказать мне… О том, где Енох…»


«На самом деле, тебе незачем думать о машине». – Влез мистер М, даже не дослушав вопрос брата Цзюэ. – «Если ты хорошенько подумаешь, то поймешь…» - он понизил голос. – «Разве твоя собственная машина… Находится в городе?»


Услышав это, Фэн Буцзюэ слегка изменился в лице: «Вот оно что…» - он только осознал, что не только не видел машин и пешеходов, но не видел даже отпечатков колес и следов ботинок. За целый день в городе, он видел лишь свои следы и следы от колес велосипеда.


«Спасибо за подсказку, мистер М». – Две секунды спустя сказал брат Цзюэ. – «К слову… Не могли бы вы заодно объяснить мне, откуда вы знали, что я хочу спросить, хоть я еще не закончил свой вопрос?»


«Ха-ха-ха…» - мистер М многозначительно рассмеялся в ответ, а потом, проигнорировал вопрос брата Цзюэ и сказал. – «‘Тайная Вечеря’ начинается в восемь, у вас еще час до банкета».


С этими словами, он повернулся и направился в другой конец коридора.


«Постойте!» - Фэн Буцзюэ быстро пошел вперед, окликая собеседника.


Но, когда он оказался в дверях, коридор уже был пуст.


Мистер М лишь на секунду покинул поле зрения игрока, но в эту секунду, брат Цзюэ лишился возможности догнать его…


…………


Появление мистера М заставило брата Цзюэ изменить свой первоначальный план ‘стучать в двери и задавать вопросы’, он решил сделать это более прямым и быстрым способом…


Он забрал все ключи за стойкой и, дверь за дверью… Отпирал все номера в гостинице.


Хоть каждый раз открывая дверь он поднимал дробовик, собираясь запугивать, но ни в одной комнате никого не нашел…


Таким образом… Фэн Буцзюэ потратил в гостинице еще десять минут и вернулся с пустыми руками.


В 19:22 он вышел из дверей здания и снова зашагал к велосипеду.


«Твою мать…» - сидя на своем железном коне, ругался он. – «Сказать мне время начала Тайной Вечери, но не назвать места… Совершенно бесполезен!»


Он беспокоился не только по этом поводу, в данный момент, у него была еще одна проблема, а именно ‘выносливость’… [692/4800] – для обычно сценария этого было бы достаточно, но в таком сценарии, где физическая сила измеряется реалистичными физическими способностями, это значило, что мышцы уже распухли от усталости и болят, нужна передышка.


К сожалению… Сложившаяся ситуация не позволяла Фэн Буцзюэ отдохнуть.


Брат Цзюэ смутно чувствовал… Что то, как идет сценарий очень приближает его к идеальному прохождению.


Хоть он не мог быть полностью уверен, но сейчас я могу объяснить это с позиции Бога…


На самом деле, одним из наиболее важных скрытых индикаторов в сценарии является «время» или «эффективность действий».


‘Необходимость прибыть в офис Нельсона до девяти часов утра’ отличный тому пример, простреленная голова Еноха, а так же, все время повторяющийся акцент на ‘пунктуальности’ в памятке почтового работника – это подсказки.


Основное сюжетное задание [Получить одобрение почтальона-призрака и стать новым почтальоном города Отаку] кажется туманным и не имеет конкретных указаний.


Основная трудность на пути прохождения сценария – это ‘время’.


В самом начале сценария, если игроку не удается до девяти часов прибыть к Нельсону, сложность сценария увеличивается, содержание задания ответвления немного меняется, что вызывает цепную реакцию… Увеличивая расход времени на задание ответвления, а скрытые задания активируются только тогда, когда задание ответвления выполняется.


Досрочное завершение активирует [До окончания основного сюжетного задания, провести полное исследование мира сценария]. Завершение на три часа раньше активирует [Выяснить причину опоздания Еноха], а если хотите получить задание [Найти способ принять участие в ‘Тайной Вечери’]… То нужно закончить задание ответвления на пять часов раньше.


Короче говоря, уровень сложности и финал этого сценария зависели от эффективности и последовательности действий игрока. Чем быстрее заканчиваешь один шаг, тем ниже уровень сложности следующего. И напротив, опоздав на одном этапе, будешь опаздывать все больше на следующих… Если быстро это не исправить, то, по ходу действия, степень сложности будет увеличивать, как снежный ком. Даже если игрок по счастливой случайности не погибнет, ему еле-еле удастся закончить последнее задание к полуночи, что позволит ему кое-как пройти сценарий.


На данный момент, Фэн Буцзюэ, благодаря своей выдающейся игре, поспел вовремя… И прошел по самому легкому и прибыльному пути.


Но… Он, по-прежнему, мог провалиться.


Тридцать минут, выносливость, которой осталось меньше семисот очков, прерванная цепь подсказок…


Если он хотел идеального прохождения, то ему необходимо было преодолеть неблагоприятные факторы и поспеть на ‘банкет’ в указанное время.
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Глава 719 Часть 18



Глава 719. Мир Дэйва (часть 18)


Сумерки, становилось все темнее.


В 19:28 в городе Отаку, по-прежнему, было туманно, единственное отличие от того, что было днем, заключалось в… Зажженных уличных фонарях.


Сырой и холодный воздух заставлялись лицо и руки Фэн Буцзюэ деревенеть от холода, он мог лишь в ускоренном ритме крутить педали, таким образом, заставляя тело согреваться.


Хоть он не знал, где будет проходить ‘Тайная Вечерия’, но место, куда он направлялся, было… Почтовым отделением на северной стороне городской площади.


Во-первых, он мог отправиться туда и доложить Нельсону о выполнении задания. Во-вторых, на данный момент, Нельсон был единственным NPC, кто нормально разговаривал с ним и оказывал определенную помощь (к Стрелку и Яну он вернуться не мог, написать новое письмо почтальону-призраку – не успевал, что качается мистера М и неуловимой призрачной женщины… Они мгновенно появлялись и мгновенно исчезали). В-третьих, в городе дорог было не много, если специально не идти в обход… От гостиницы до почты вела только одна. Потому, Енох, определенно, шел здесь. Если пройти тем же путем, возможно, получится узнать, что с ним случилось.


«С наступлением ночи, видимость еще больше снизилась…» - брат Цзюэ продолжал двигаться вперед благодаря освещению уличных фонарей. – «Хм… Все-таки, пустой город это тоже неплохо… По крайней мере, не нужно беспокоиться о том, что можно с кем-нибудь столкнуться… Дерьмо!»


О некоторых вещах лучше не упоминать, как говорится, помянешь черта, он и появится…


Когда Фэн Буцзюэ вскрикнул, впереди в тумане появились очертания прямоугольного предмет, перегородившего дорогу.


Секунду спустя, послышался грохот, и велосипед на полной скорости налетел на этот предмет, а брат Цзюэ вылетел из седла…


«Твою ж мать…» - пролетая по воздуху, Фэн Буцзюэ протяжно выругался, его голос был полон досады.


Произнеся ругательство, он упал.


В этот раз, он приземлился очень жестко. Брат Цзюэ обескуражено лежал секунд тридцать и тяжело дышал. Проведя поверхностный осмотр, он установил… Правая рука сломана, ребро треснуло, все тело покрыто гематомами и ранами разной степени тяжести.


Единственное, чему стоило радоваться… Что эта дорога из глины, и тут нет никаких булыжников или чего-то подобного. Если бы он упал на гравийку или на бетонную дорогу, наверняка, даже подняться потом было бы проблематично.


«Тьфу…» - Фэн Буцзюэ сплюнул кровь (губа была разбита), сел и огляделся.


Он очень быстро распознал предмет, на который налетел… Это была тележка продавца хот-догов.


«Что стоишь тут посреди дороги?!» - не удержался от вопля Фэн Буцзюэ.


Не знаю, было это подстроено системой или это простое совпадение, но когда брат Цзюэ сегодня весь день носился по городу, он не видел этого места. К тому же, если бы он днем проезжал здесь то, определенно, не врезался бы. Ведь днем видимость была гораздо лучше, чем сейчас, к тому же, тогда он не носился на такой скорости.


«Постой-ка… Это не похоже на тележку…» - несколько секунд спустя, Фэн Буцзюэ пригляделся повнимательней и обнаружил, что под днищем лотка находятся не четыре колеса, а четыре металлические подпорки. – «А я о чем… Я отлетел так далеко, эта телега даже не пошатнулась, явно вкопана в землю».


Из-за того, что он был ограничен временем и условиями, Фэн Буцзюэ посидел лишь минуту, а потом встал. Его способность выносить боль была поразительной, такие раны не могли лишить его способности двигаться.


Поднявшись, он левой рукой снова толкнул сумку за спину, поднял отлетевший недалеко дробовик и направился к тележке с хот-догами.


На этом лотке имелись булочки, сосиски, а так же, различные специи и соусы, требующиеся для приготовления хот-догов, но не было продавца.


Фэн Буцзюэ не стал церемониться, он положил на прилавок дробовик, левой рукой схватил булку и сосиску, а потом запихал их себе в рот, потом, так же левой рукой… Взял баночки с горчицей и кетчупом, и тоже залил их содержимое в свой рот.


Такой способ приема пищи был очень смелым… Или лучше сказать, омерзительным. Естественно, его способность переносить омерзительные вещи очевидна для всех, не стоит даже упоминать сгнивший сэндвич и болото из испражнений…


«Тц… Вернулось лишь немного уровня жизни…» - недовольно проворчал брат Цзюэ, когда умял два хот-дога и проверил свое состояние в меню.


Из-за этого падения, уровень его жизни опустился ниже тридцати процентов, а после поедания хот-догов поднялся только до 33%, без сомнения, это была потеря… Однако, хот-доги помогли ему вернуть, приблизительно, 500 очков выносливости, хоть на даром упал.


«Эй? Это еще что?» - только парень собрался забрать оружие, как случайно заметил… Что-то на краю тележки.


Этот предмет заставил его сухо ухмыльнуться.


[Наименование: Зуб мудрости Еноха]


[Тип: связанное со сценарием]


[Качество: мусор]


[Функция: неизвестна]


[Можно ли вывести из сценария: нет]


[Примечание: владельцем этого зуба был в высшей степени скупой человек. Рано утром, поедая хот-дог, он добавил слишком много горчицы, в результате, его зуб разъело, и он выпал. Мужчина тут же попытался потребовать с продавца возмещения ущерба, но получил отказ и был высмеян. От злости, он потихоньку стащил у продавца солонку]


«Мудак!» - прочитав описание предмета, выругался брат Цзюэ.


[Скрытое задание завершено] – в тот же момент, в ушах игрока раздалось системное уведомление.


Фэн Буцзюэ открыл панель заданий и увидел, что пункт [Выяснить причину опоздания Еноха]… Отмечен галочкой.


«Эй…» - у брата Цзюэ дернулся уголок губ, и он съязвил сам над собой. – «Так тоже можно… Причина его опоздания в том, что ‘он - мудак’?»


Ирония иронией, но в душе парень понимал, что Енох опоздал… Потому что сцепился с продавцом из-за выпавшего зуба.


«Ладно… В любом случае, задание выполнено». – С этими словами, Фэн Буцзюэ отбросил зуб и обошел лоток с хот-догами. – «Если оставшиеся два здания будут такими же простыми, то все просто прекрасно…»


Очевидно, мечтать не вредно.


Это скрытое задание было самым простым из всех, если найдешь предмет, прочтешь примечание и поймешь его смысл, то считай, выполнил его. Но с другими двумя все было не так просто…


…………


Оставив позади тележку с хот-догами, пятнадцать минут спустя, тяжело дыша, Фэн Буцзюэ, наконец, добрался до почтового отделения.


Сейчас уже было 19:46, до восьми… Оставалось четырнадцать минут.


Из-за того, что переднее колесо велосипеда деформировалось при ударе, брату Цзюэ пришлось всю дорогу бежать.


Ему, действительно, пришлось нелегко… Если не считать сломанную правую руку, при беге болели ребра и покрытое гематомами тело, а в левой руке приходилось нести увесистый дробовик. То, что он сумел добраться сюда за пятнадцать минут, уже можно считать быстрым.


«Хах… Времени осталось не много». – Входя в почтовое отделение, брат Цзюэ взглянул на часы. – «Надеюсь ‘Тайная Вечерия’ проходит не далеко…»


Он легко взбежал на второй этаж и подошел к кабинету начальника.


Тук-тук-тук…


В 19:47, брат Цзюэ второй раз за день постучал в эту дверь.


«Войдите». – Тут же раздался голос Нельсона.


Не успели эти слова отзвучать, как Фэн Буцзюэ толкнул дверь и прямиком направился к столу собеседника: «Начальник, все письма вручены».


«Я знаю». – Ответил Нельсон. – «Я очень доволен тем, как вы себя показали».


«Я хотел у вас кое-что спросить». - Фэн Буцзюэ не обратил внимания на похвалу собеседника и быстро продолжил. – «Вы знаете, где проходит ‘Тайная Вечерия’?»


В такой ситуации, у него не было времени юлить перед NPC, хочешь спросить, значит спрашивай. В любом случае… Если собеседник знает ответ, то поймет о чем речь.


«О… Это…» - выражение лица и тон Нельсона не особенно изменились. – «А что такое? Хотите поучаствовать?»


«Да». – Уверенно заявил Фэн Буцзюэ.


«Раз такое дело…» - с этими словами, Нельсон поднялся со стула.


«… Тогда, пойдешь с нами». – В этот миг кто-то другой продолжил фразу Нельсона.


Услышав это, Фэн Буцзюэ обернулся…


В дверях кабинете стоял еще один человек… Это была одетая в белое платье женщина.


У нее были длинные волосы и размытое лицо, а голос обладал одной особенностью – если даже она говорила вблизи, голос казался далеким и призрачным.
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Глава 720. Мир Дэйва (часть 19)


Похоже, слова женщины были заклинанием, не успели они отзвучать, как окружающее пространство исказилось и постепенно расширилось во все стороны…


В тот же момент, все краски вокруг Фэн Буцзюэ смешались, словно на палитре, лишь женщину и Нельсона он, по-прежнему, видел четко.


«Видимо… Я перемещаюсь на место…» - оказавшись в центре таких внезапных изменений, брат Цзюэ совершенно не паниковал, он лишь спокойно стоял с дробовиком и наблюдал.


Так прошла минута… Потом пространство прекратило искажаться и стабилизировалось.


В данный момент, офис Нельсона бесследно исчез и сменился просторным и ярким залом.


Стены в зале были белоснежными, украшенными аккуратными гравюрами, пустые места были завешаны картинами и занавесками. Выложенный мрамором пол был твердым и блестящим. С высокого пятиметрового потолка свисала огромная люстра.


«Мистер Дэйв». – Мгновенно послышался голос Нельсона. – «Добро пожаловать… На Тайную Вечерю». – С этими словами, он поднял руку и указал на зал.


Там находился длинный стол, покрытый белой скатертью и заставленный яствами.


По одну сторону стола стояло тринадцать стульев, в данный момент, все они уже были заняты людьми.


«Эй? Что происходит…» - в свете ламп, Фэн Буцзюэ, наконец, смог ясно разглядеть лица тринадцати толстяков. – «Вы… Что такое, в конце концов?»


Он задал этот вопрос по двум причинам: во-первых, внешность всех этих толстяков была совершенно одинаковой, во-вторых, лица всех этих толстяков… Были ни чем иным, как ‘толстой версией’ Дэйва.


«Ты должен знать, что они такое». – Отозвалась загадочная женщина.


«Я не знаю». – Глядя на нее, громко заявил Фэн Буцзюэ.


«Нет, ты знаешь». – Влез Нельсон.


«Ха…» - Фэн Буцзюэ холодно усмехнулся, указал дулом дробовика на загадочную женщину. – «Ты…» - затем он указал на Нельсона. – «И еще вы… Господин начальник, не важно, что вы там себе думаете, но я могу с уверенностью заявить, что не понимаю ничего из того, что происходит. Если вы двое понимаете ситуацию, я надеюсь, что вы развеете мое недоумение».


«Это невозможно». – Сурово и твердо отозвался Нельсон. – «Только ты сам можешь объяснить все это».


«Мы можем рассказать тебе лишь о том, что существует в плоскости ‘небытия’». – Продолжала загадочная женщина. – «Когда ты постигнешь ‘истину’, несомненно, сможешь понять и суть ‘небытия’».


«Тогда, как мне постичь эту ‘истину’?» - поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Очень просто, открой глаза». – В этот момент, другой голос донесся их угла зала и ответил на его вопрос.


Брат Цзюэ повернулся в ту сторону, откуда донеслись эти слова, и увидел мистера М.


«Хо… Ты тоже пришел?...» - спокойно сказал Фэн Буцзюэ. – «Круто… А те двое из паба тоже…»


«Да, мы тоже здесь». – Стрелок прервал брат Цзюэ, вместе с Яном появляясь в центре зала.


Они словно бы телепортировались, брат Цзюэ лишь чуть-чуть повернул голову, а они появились в слепом пятне.


«Хорошо… Дайте-ка подумать…» - Фэн Буцзюэ пожал плечами и заговорил. – «Если эта госпожа не ошибается, тогда вы…» - произнеся эти слова, он окинул взглядом сидящих за столом. – «… А так же, вы тринадцать – все производные ‘небытия’, только и всего?»


«И да, и нет». – Ответила загадочная женщина.


«На этот вопрос не так просто ответить отрицательно или положительно». – Подхватил Нельсон.


«На самом деле, мы тоже не можем ответить тебе». – Сказал мистер М.


«Все ответы знает только один человек…» - продолжил Ян.


«И это ты сам». – Стрелок указал на брата Цзюэ.


Все пятеро вставили свои пять копеек, но брат Цзюэ так и не получил конкретного ответа.


«Хватит, я сыт по горло». - Фэн Буцзюэ опустил дуло дробовика, и на его лице появилось раздражение. – «Здесь кто-нибудь умеет говорить внятно? Можете только чушь пороть, или кто-то может оказать мне реальную помощь?»


«Человек, который может тебе помочь…» - в этот миг, зазвучал еще один голос. – «Только ты сам».


Этот голос был совершенно таким же, как у самого Дэйва…


Услышав это, Фэн Буцзюэ резко обернулся и увидел… Другого ‘Дэйва’.


Этот ‘Дэйв’ был одет в форму почтальона, через плечо у него висела сумка… Его лицо было очень бледным, но глаза сияли воодушевлением.


«Почтальон-призрак?» - мрачно спросил Фэн Буцзюэ, две секунды поглядев на собеседника.


«Верно». – Ответил почтальон-призрак. – «Естественно… Ты так же можешь звать меня Дэйвом».


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ сухо рассмеялся и тут же спросил. – «Ты можешь помочь мне, Дэйв?»


«Нет, ведь ты сломал мой велосипед». – Ответил Дэйв.


«Я сломал ‘свой’ велосипед». - Поправил Фэн Буцзюэ.


«Да, именно ‘мой’ велосипед». – С нажимом сказал Дэйв.


«Черт…» - брат Цзюэ не мог возразить этом абсурду, потому, ему оставалось лишь ‘чертыхнуться’.


«Мистер Дэйв». – В этот момент, вмешался Нельсон. – «Вы же читали памятку работника, вы несете ответственность за порчу велосипеда».


«О… Так вот, что это значит…» - мрачно проворчал Фэн Буцзюэ, он только что понял… ‘Порча велосипеда’ активирует сюжет, если бы этого не произошло, то сейчас он мог бы получить помощь почтальона-призрака. К сожалению… Он узнал это слишком поздно.


«Тогда… Что мне сейчас делать?» - спросил Фэн Буцзюэ. – «Что мне сделать, чтобы постичь ‘истину’?»


В следующую секунду, все шестеро в один голос заявили: «Открой свои глаза».


«Пф… Ладно-ладно, открыть, значит открою». - Фэн Буцзюэ покачал головой и кисло улыбнулся.


Он, действительно, знал один способ ‘открыть глаза’, да, к тому же, не сложный… Только, когда он пытался использовать его в прошлый раз, загадочная женщина внезапно объявилась и сказала ему… Что этот способ может ‘повлечь необратимые последствия’.


«Господа…» - Фэн Буцзюэ вынул из кармана Нокию 3310, сжал ее в левой руке и высоко поднял. – «… Я отправляюсь».


С этими словами, он опустился на одно колено, размахнулся и, нижней половиной телефона, словно ножом, ударил большую мраморную плиту на полу.


Две секунды спустя, с жутким грохотом, плита раскололась.


Почти в то же мгновение, невообразимая жестокая боль пронзила мозг брата Цзюэ.


Еще до того, как боль полностью рассеялась, перед глазами Фэн Буцзюэ встала чернота, и он утратил способность ощущать тело…
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25 декабря 2102 года.


Штат Мэн, некий маленький городок.


Рассвет, маленький мальчик девяти лет проснулся и сладко потянулся.


Он протер глаза, поглядел на будильник у кровати, а потом спрыгнул с постели и прямо в пижаме побежал вниз по лестнице.


«Вау!» - минуту спустя, мальчик принялся радостно кричать и скакать по гостиной.


«Мама… Мама…» - несколько минут спустя, он в восторге взбежал вверх по лестнице, распахнул дверь в спальню матери и запрыгнул на кровать. – «Быстрее смотри, что Санта-Клаус принес мне!»


Лежащая в постели мать улыбнулась и сонно ответила: «Ха-ха… Похоже, сейчас ты почтальон, мой сладкий».


Мальчик улыбнулся и надел на голову фуражку почтальона, чтобы мама оценила: «К вашим услугам!»


Мать протянула руку и потрепала мальчика за щечку: «Ладно, мистер почтальон, быстрее возвращайся в комнату и переоденься, а то простудишься».


«Есть, мэм!» - звонко отозвался ребенок и вприпрыжку выскочил из комнаты.


У глядящей на убегающую фигурку сына матери на лице расцвела теплая улыбка.


Несколько секунд спустя, она, похоже, что-то вспомнила, ее лицо помрачнело, и она инстинктивно перевела взгляд на прикроватную тумбочку…


На ней стояла не слишком старая фотография. На фото была изображена семья из трех человек – мужественный отец, красивая мама и милый маленький мальчик.


«Мама, когда папа вернется домой?» - в Рождество два года назад, мальчик задал этот вопрос своей матери.


Но мама лишь обняла его и тихо заплакала, ничего не сказав.


В сочельник того года, отец мальчика возвращался после работы из почтового отделения на велосипеде, по дороге, он заскочил в торговый центр, чтобы купить сыну игрушку, но когда он уже возвращался домой… Его насмерть сбила машина.


С того дня, в этой семье остались лишь мать и сын, они были опорой друг для друга.


…………


«Надень фуражку правильно. Да, так».


В половину девятого утра, убедив сына правильно надеть фуражку, мать взяла его за руку и вывела из дома.


«Доброе утро, мистер Марвин».


«Счастливого Рождества, миссис Дэйв. Эй, поглядите-ка, кто этот маленький почтальон?»


Так они каждый день здоровались с парой престарелых темнокожих супругов, живущих по соседству.


«Здравствуйте, мистер Фрэд».


«Хм? О… Здравствуйте, миссис Дэйв».


Другой сосед - Фрэд был толстяком, и все в районе знали, что он - одинокий затворник, обычно, людям удавалось его увидеть вне дома, только, когда он выносил мусор.


«Мама, почему мистер Фрэд всегда в плохом настроении?» - выходя на дорогу, спросил маленький Дэйв у матери, задрав голову.


«Потому что он целыми днями сидит дома, не видит солнца, ест фастфуд и не занимается ничем серьезным». – Ответила мать.


«Он не работает?» - с любопытством спросил маленький Дэйв.


«Мистер Фрэд получил от дальних родственников большое наследство, потому, ему незачем работать». – Ответила мама.


«О, он настоящий везунчик, да, мама?» - продолжал малыш Дэйв.


«Да, он везунчик…» - прошептала мать и внезапно остановилась.


Она поразмыслила несколько секунд, потом присела на корточки, чтобы быть на одном уровне с сыном и строго сказала: «Послушай, Дэйв, если ты хочешь стать таким же старательным работником, как твой папа, то не должен восхищаться такими людьми, как мистер Фрэд. Ты должен понимать… Что не каждому человеку так везет».


«Хм, я понял, мама». – Кивнул маленький Дэйв.


…………


В девять утра они пришли в городской парк.


На скамейках вокруг детской площадки уже сидело немало взрослых, вокруг расположились продавцы еды, напитков и игрушек.


Маленький Дэйв очень быстро присоединился к игре других детей.


А миссис Дэйв села на скамейку, чтобы поболтать с другими женщинами.


Полчаса спустя, к ней подошел старик и поздоровался: «Привет, Венди, давно не виделись».


«О, здравствуйте, начальник Нельсон».


«Я просто проходил мимо, увидел тебя и решил подойти поздороваться и пожелать счастливого Рождества, Венди».


«Счастливого Рождества, мистер Нельсон. Кстати, как ваша жена?»


«Неплохо, дома с детьми готовит праздничный обед, потому ей ничего не оставалась, кроме как отправить меня с внучкой в парк».


«Ха-ха… А я считала, что вы любите детей».


«Да, я люблю их, но не могу выносить». – Отозвался он, пожав плечами, несколько секунд спустя, похоже, он что-то увидел. – «Эй? Это представление аниматоров?»


«Хм… А, да». – Миссис Дэйв проследила за его взглядом и увидела в отдалении двух аниматоров. – «Это ‘Стрелок и Ян’, волонтеры, они часто устраивают представления в парке и у дома престарелых, дети их очень любят».


«О?» - похоже, Нельсон заинтересовался. – «Тогда, я пойду посмотрю…»


Они очень быстро встали сбоку от пикапа, вместе с другими родителями и позади гурьбы детишек.


Маленькие зрители в первых рядах очень ждали представления. Пока Стрелок и Ян устанавливали сцену, дети окружили их и сели, обхватив колени руками. Среди них, естественно, были внучка Нельсона и маленький Дэйв.


«Хорошо… Детишки, представление начинается…»


Все приготовив, два актера вспрыгнули на импровизированную сцену в кузове автомобиля. Из них… Один был бородачом, наряженным в костюм ковбоя, а другой - лысым здоровяком в белой рубашке и штанах в стиле вестерна.


«Детишки… Сегодня мы вам представим… Несравненное… Поразительное… Метание дротиков в яблоки!»


Хоть звучало это не как, что-то интересное, но было любопытным… Дети тоже радостно зааплодировали и засмеялись.


…………


Виу-виу… Виу-виу-виу…


Сквозь жидкость, звук достиг ушей Фэн Буцзюэ.


Вонзаясь в мозг одновременно с этим отрывком воспоминаний…


[Предупреждение, подопытный 8775 очнулся… Предупреждение, мозг подопытного реагирует на посылаемые импульсы, источник неизвестен, пожалуйста, немедленно примите меры…] – снова зазвучал все тот же механический голос.


«Черт возьми…» - в этот раз, брат Цзюэ стиснул зубы и сразу открыл глаза. – «Тц… Еще и говорить нельзя, ладно… Могу видеть, могу думать, этого достаточно…»


Размышляя, он двигал глазами, изучая окружающую обстановку.


«Вот оно что… Я лежу в жидкости…» - он очень быстро увидел свою светлую майку и проплывающие перед глазами пузырьки воздуха. В таком же состоянии… Когда в прошлый раз открывал глаза, он видел и Еноха (если, конечно, в этом мире его зовут Енохом).


«Нос, легкие, уши – все заполнено неизвестной штукой, но не доставляет дискомфорта. Когда я открыл глаза, глазные яблоки немного жгло, но несколько секунд спустя все прошло и стало лучше, чем с открытыми глазами под водой…» - Фэн Буцзюэ перевел взгляд и его осенило – «Чтобы это не была за жидкость, это, определенно, не продукт науки и техники вселенной 2002 года… Неужели… Это настройки Матрицы?» - он очень быстро отринул то предположение. – «Нет, на руках имеются мозоли, а такого не может быть на теле, что все время находится в жидкости…»


[Предупреждение, мозговые волны испытуемого разгоняются, тесты показывают отклонение от нормы, через двадцать секунд активируется принудительная остановка процесса]


«Что еще за тесты? Психологически? На функционирование мозга?» - услышав сообщение, Фэн Буцзюэ стал анализировать свое положение.


«Антон! Ты – идиот! Почему 8775 очнулся?»


«Сэр, Антон в туалете».


«Какого черта?!»


«Эээ… Он сказал, что в обед что-то не то съел».


«Хватит, не объясняй, просто займи место за его пультом. Этот Антон… Я еще с ним разберусь…»


«Есть, сэр».


Снаружи контейнера с жидкостью разговаривали те же двое, что и раньше. Судя по их разговору, они были сотрудниками, которые отвечали за ‘испытуемых’, к тому же, руководителем и подчиненным.


«Хух… Приятель, ты действительно, доставляешь мне проблемы…» - несколько секунд спустя, смутный силуэт появился рядом с резервуаром Фэн Буцзюэ, тихим голосом он говорил сам с собой. – «Твои показатели быстро возвращаются в норму, но ты снова и снова приходишь в себя… Хм…» - он понизил голос и холодно ухмыльнулся. – «Пф… Ладно, я помогу тебе, добавлю тебе ‘материала’… Помогу тебе побыстрее пройти, не беспокой меня больше…»


Услышав эти слова, Фэн Буцзюэ, в самом деле, захотел выбраться из этого резервуара и обнять этого NPC. Хоть он не полностью понимал то, о чем говорит собеседник, но он уже понял… Что этот неизвестный NPC именно тот человек, который поможет ему постичь ‘истину’.


Люди, существующие в ‘небытие’ могли дать ответы только о ‘небытие’. А существующие в ‘реальности’ могли подарить ему ‘истину’.


[Увеличение концентрации раствора, добавлен особый сольвент… Принудительная приостановка процесса выключения, подготовка экстренного импульса, обратный отсчет пять секунд: пять, четыре, три, два, один…]


Дззз-дзззз-дзззз-дззз…


В момент получения ‘импульса’, Фэн Буцзюэ услышал хорошо знакомый звук. Он задумался… И понял, что этот звук очень похож на тот, что издавал велосипед почтальона-призрака.


В эту секунду, перед глазами всплыл еще один отрывок воспоминаний…


…………


«Кха…» - брат Цзюэ откашлял сгусток крови.


Когда он осознал, что снова вернулся в прекрасный зал, то находился в той же позе, как, когда ударил телефоном об пол.


Здесь время… Будто бы не текло вовсе.


«Ты нашел ответы?» - в один голос спросили Фэн Буцзюэ окружавшие шестеро.


«Пф…» - в уголках губ брата Цзюэ таилась холодная ухмылка, он медленно поднялся и направился к столу в дальнем конце зала. – «Я думаю… Пришло время обеда».
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Глава 722 Часть 21



Глава 722. Мир Дэйва (часть 21)


«Только что, я понял одну вещь». - Фэн Буцзюэ медленно подошел к столу. – «Господа…» - он поглядел на сидящих за обеденным столом тринадцать толстяков. – «… Письма, от которых вы отказывались под страхом смерти, были ‘приглашениями’?»


В этот момент, тринадцать человек беспомощно и трусливо глядели на приближающегося брата Цзюэ, они молчали.


«Я могу вас понять». - Фэн Буцзюэ встал перед столом и с улыбкой сказал. – «Если так подумать, будь я на вашем месте, тоже бы отказался».


Произнеся эти слова, он помолчал несколько секунд, а потом развел руки и сделал приглашающий жест, будто это он был хозяином сегодняшнего вечера: «Но раз уж вы уже пришли, почему бы не насладиться своей последней трапезой?»


Услышав это, толстяки обменялись растерянными взглядами, очень быстро, с горестными выражениями на лицах, они взяли столовые приборы и принялись за еду…


[Скрытое задание завершено] – тут же раздалось системное уведомление.


Фэн Буцзюэ мельком взглянул на панель заданий и убедился, что пункт [Найти способ принять участие в ‘Тайной Вечери’] отмечен галочкой.


«Ха-ха…» - рассмеялся брат Цзюэ. – «Вот так, приятного аппетита, как следует подкрепитесь на дорожку».


«Видимо, ты уже постиг ‘истину’». – В этот момент, заговорил мистер М.


«Пф… Мне очень стыдно, но, в этот раз, я не смог полностью постичь истинную картину». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Я лишь положился на помощь ‘одного парня’ и понял все, что здесь случилось». – С этими словами он повернулся к шести NPC позади. – «И понял… Кто вы такие».


Его взгляд скользил по лицам шестерых людей, но эти NPC никак не реагировали, они лишь молча стояли, словно ожидая, что он продолжит.


«Во-первых, ты…» - две секунды спустя, взгляд Фэн Буцзюэ остановился на загадочной женщине. – «Ты – ‘инстинкт самосохранения’ Дэйва. Вполне разумно, что ты появилась в образе его матери, ведь все люди подсознательно чувствуют наибольшее доверие и безопасность рядом со своими родителями». – Сейчас он говорил о Дэйве в третьем лице, можно заметить, что он дистанцировался от своей формы и содержания. – «Ты давала мне подсказки, основываясь на двух факторах - ‘выживание и безопасность’. Потому, когда я только пришел в город, ты велела мне уходить. А когда я лишился пути для отступления, ты уверенно заявила мне, что оставшись в городе… Я либо стану почтальоном, либо…» - он повернул голову и окинул взглядом толстяков. – «Превращусь… В них».


Закончив с этим, брат Цзюэ подошел к Нельсону и продолжил: «А ты, начальник Нельсон… Несомненно, в сердце Дэйва ты олицетворяешь ‘авторитет и правила’. В сознании большинства людей существует такой символ… Когда мы ленимся, ты подгоняешь нас, когда мы подвергаемся соблазну, ты предупреждаешь нас. Ты словно строгий учитель, поддерживающий дисциплину, требуешь от нас пунктуальности, твердости, бережливости, добросовестности…» - он выдержал паузу и продолжил. – «Если так посмотреть… Все написанное в памятке работника правда – “почтальон-призрак не нуждается в вашей помощи и сочувствии, он все делает добровольно”… Очевидно, он – твой самый лучший ученик». – Он глядел прямо в глаза Нельсону. – «В отличии от ‘инстинкта самосохранения’, твоей задачей была не забота о моей безопасности, а подталкивание меня вперед, чтобы я стал…»


Фэн Буцзюэ замолчал, переместился на несколько шагов и остановился перед почтальоном-призраком: «… Таким».


«Я думаю…» - в этот момент, почтальон-призрак, или лучше сказать… Другой Дэйв… Радостно глядел на брат Цзюэ и говорил. – «… Ты очень скоро можешь превратиться в меня».


«Да, ты…» - брат Цзюэ с улыбкой кивнул. – «Ты олицетворяешь ‘старательность’, ‘благородство’, ‘молчаливую исполнительность’, ‘без слов, без жалоб’ и так далее… Ты – самый желанный образ себя самого в голове Дэйва и мой объект исследования». – Он стал медленно расхаживать, продолжая. – «Черты, продемонстрированные тобой прежде, действительно, очень хорошо это показывают…» - он пожал плечами. – «… Фантазии людей о самом себе именно такие… Их нельзя увидеть, нельзя достигнуть, нельзя удержать. Даже если ты будешь совсем близко, все равно не сможешь прикоснуться».


Эти слова еще не отзвучали, а Фэн Буцзюэ уже размеренно подошел к Стрелку и Яну: «Что касается вас двоих…» - он наклонил голову и потер свою шею. – «Ха-ха… ‘Нереалистичная мечта’ и ‘дух риска’?»


«Ты можешь называть это несбыточной мечтой…» - с каменным лицом сообщил Ян.


Стрелок подхватил: «Или мечтой за пределами здравого смысла самооценки и психического состояния».


«Это… Вы, двое…» - Фэн Буцзюэ глазами дохлой рыбы поглядел на них. – «Я уже придумал особые ‘недалекие’, но тактичные названия, можете не пытаться их улучшить?»


«Эй, не забывай, мы – часть тебя». – Ответил Стрелок.


Ян поддакнул: «Кроме того, обрати внимание… Что две твои недалекие формы сознания разделяются на холодную и широко известную».


«Две недалеки формы сознания ‘Дэйва’…Эх… Ладно-ладно…» - сначала Фэн Буцзюэ хотел их поправить, но потом подумал, что его это совершенно не касается, потому, просто махнул рукой, закончил пустую болтовню с этими двумя богами Мира Дартса и подошел к последнему ‘человеку’.


«Переходим к тебе… Мистер М». - Фэн Буцзюэ посмотрел на полноватого темнокожего старика и мрачно сказал. – «Ты появился в образе соседа маленького Дэйва ‘мистера Марвина (Marvin)’, однако, не стал использовать это имя. Причина в том… Что ты стал использовать литеру ‘М’, чтобы намекнуть мне». – Он обошел собеседника кругом. – «После встречи, ты рассказал множество фактов, имеющих отношение к Дэйву, и сказал фразу ‘я знаю тебя с тех времен, которые ты только можешь вспомнить’. Потому, ты, несомненно, ‘память (memory)’».


«Совершенно верно». – Одобрительно отозвался мистер М.


«Ты единственный, о личности кого я догадался почти сразу». - Фэн Буцзюэ не обратил внимания на похвалу собеседника и продолжал. – «Твое появление было ключевым моментом… Концепция ‘конкретизации памяти’ заставила меня многое понять и сделать множество новых предположений…»


Договорив до этого момента, брат Цзюэ внезапно поднял телефон: «В телефонной книге этого телефона и в журнале гостиницы… Есть четыре совершенно одинаковых имени. Сначала я решил, что это совпадение, в конце концов, в английском языке возможность повторения имен довольно велика. Но увидев тебя, я немного поразмыслил и понял…» - левой рукой он указал на свой висок. – «Целый город Отаку – это ‘проекция сознания’ созданная Дэйвом. В журнале гостиницы были записаны имена всех тех, кого он знал. А в телефоне были записаны те, кого он знал особенно хорошо. Проще говоря… Все в городе – это осколки памяти».


При этих словах, ему внезапно что-то пришло в голову, и он добавил: «О, кстати, Еноха тоже можно считать одним из них». – Он ухмыльнулся. – «Естественно, Енох, должно быть, не друг Дэйва, а тот, с кем он случайно познакомился, участвуя в эксперименте. Из-за того, что экспериментальные капсулы Еноха и Дэйва находятся рядом, мозг Дэйва спроецировал и его тоже».


Хлоп-хлоп-хлоп-хлоп…


Когда брат Цзюэ закончил излагать, все шестеро начали аплодировать, на их лицах сияли улыбки.


«Поздравляю тебя».


«Весьма впечатляюще».


«Ты меня не разочаровал».


«Не дурно».


«Потрясающе, Малыш».


«Хорошая работа».


Их одобрительные возгласы были очень убедительны и не вызывали странного ощущения. Возможно, так было потому, что в их характерах не было изъянов… В конце концов, все они были частью сознания одного человека, а не полноценными личностями.


«В таком случае…» - когда аплодисменты смолкли, Фэн Буцзюэ повернулся и направился к столу. – «… Далее нужно переходить к основному делу».


Реакция тринадцати толстяков была одинаково странной, они все начали дрожать, еда падала из их рук.


«Халатные, распущенные, подлые, лицемерные, кажущиеся сильными, но скрывающие прогнившее нутро, расточительные и развратные, обжоры и лентяи, размышляющие о достижении результата, но не думающие о достижении успеха…» - холодно говорил брат Цзюэ, направляясь от одного конца стола к другому. – «Я чувствую стыд по отношении к самому себе, что такие люди, как вы, существуют в потоке сознания…» - он взъерошил волосы и состроил гримасу безысходности. – «Если сознание человека превратить в маленький городок, то большую часть его жителей, непременно, будете составлять вы, толпа отаку (otaku)».


«Если условия позволяют, большинство людей предпочтет жить за чужой счет, а не выступать в качестве первопроходцев и борцов». – Он поднял руку и указал себе за спину. – «К счастью, в людских сердцах еще существуют они…»


С этими словами, Фэн Буцзюэ дошел до конца стола: «Ладно, господа, пора в путь».


Его словам, словно нельзя было не повиноваться. Стоило им прозвучать, как тринадцать ‘жирных копий Дэйва’ в едином ритме взяли столовые ножи и перерезали себе глотки.


Их посмертные позы были совершенно одинаковыми, у всех лицом в стол…


Алая кровь окрасила чистую белую скатерть, она быстро текла и капала на мраморный пол, издавая капающие звуки.


«Пф…» - глядя на трупы за столом, Фэн Буцзюэ лишь холодно ухмыльнулся.


Затем он повернул голову в другой конец зала и обнаружил, что стоявшие там ранее шесть NPC уже исчезли.


Подождав секунд десять, Фэн Буцзюэ внезапно снова заговорил: «Это нельзя считать исследованием мира?»


В этот момент, из живых в зале остался только он, но его тон… Был не похож на тот, каким он говорил самим с собой…
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Глава 723 Часть последняя



Глава 723. Мир Дэйва (часть последняя)


Произнеся эти слова, Фэн Буцзюэ подождал еще десять секунд, словно ожидая, что кто-то ему ответит.


Но ответом было… Лишь молчание.


«Ха…» - увидев ситуацию, брат Цзюэ сухо ухмыльнулся, быстрым шагом подошел к столу и постучал по столешнице. – «Эй-эй… Может, хватит прикидываться мертвым? Сколько еще ты собираешься лежать на столе?»


«Хи-хи-хи…» - в следующую секунду зазвучал вульгарный смех. – «Ты меня раскрыл…»


Вместе со звучащим смехом, труп тринадцатого толстяка… Внезапно двинулся.


Две секунды спустя, этот ‘мертвый толстяк’ сел прямо, поднял руку и оторвал свою ‘голову’.


Естественно, он оторвал не свою собственную голову, а фальшивую, что была надета на него.


«С такой техникой… Ты можешь участвовать в Face Off (‘Без Лица (реалити-шоу, прим.пер.)’)». - Сказал Фэн Буцзюэ, глядя на окровавленное лицо Вуди.


«Хи-хи-хи… Если съемочная группа этой программы позволит мне выпотрошить взрослого мужчину весом в четыреста фунтов и использовать его в качестве ‘костюма’… Я мог бы подумать». – Вуди вульгарно захихикал и произнес такую устрашающую реплику.


«Мне подождать тебя несколько минут… Пока ты снимешь этот ‘костюм’…» - Фэн Буцзюэ поднял руки и сделал жест кавычек. – «… А потом мы поговорим».


«Нет необходимости, мне и так хорошо». – Ответил Вуди. – «Так даже теплее».


«Ладно…» - Фэн Буцзюэ тоже не хотелось продолжать эту тему, потому, заговорил о другом. – «Ты расскажешь, почему мне не зачлось исследование мира?»


«Хи-хи-хи… Естественно, потому… Что ты не изложил несколько деталей». – Сказал Вуди. – «В общем, сначала расскажи системе, как ты разгадал закономерность командных кодов».


«Тринадцать в степени…» - принялся объяснять брат Цзюэ. – «Ключ был спрятан в их адресах… Номер улицы показывает степень, а номер дома – это последняя цифра, которую нужно отбросить. [Первый проспект, дом три] – 13 в первой степени равно 13, отбрасываем 3, получаем командный код 1. [Второй проспект, дом девять], 13 во второй степени – 169, отбрасываем девять, получаем командный код 16. Таким же образом, вычисляем все коды». – Он наклонил голову и поглядел на Вуди. – «А среди всех получателей, один был странным… С его адресом были явные проблемы. У всех номера домов были 1, 3, 7, 9, и только у него… Десять, но при этом, его командный код соответствовал вышеизложенной закономерности…»


«Хи-хи-хи… Верно, я убил четвертого получателя и изменил его адрес». – Рассмеялся Вуди.


«Ты хотел увеличить для меня уровень сложности?» - поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Верно». – Как ни в чем не бывало, признался Вуди. – «Я считал, что эта закономерность слишком очевидна, потому, я создал аномалию, чтобы смешать ход твоих рассуждений».


«Тогда, поздравляю… У тебя получилось…» - недовольно отозвался брат Цзюэ.


«Хи-хи-хи… Ты неплохо показал себя». – Сказал Вуди. – «Найдя половину кодов, ты понял закономерность».


«Считаешь это нормально… Что ты на пустом месте создаешь мне трудности… А потом хвалишь?» - у Фэн Буцзюэ дернулся уголок губ.


«Считаю». – Вопреки ожиданиям, снова признался Вуди. – «Кроме того… Была причина тому, что я выбрал именно четвертого…»


«Почему что задание называлось ‘Тайной Вечерей’?» - не дожидаясь, пока собеседник закончит, продолжил брат Цзюэ.


«Хи-хи-хи… Об этом ты тоже догадался?» - Вуди улыбнулся еще шире. Его улыбающееся лицо выглядело весьма ужасающе, оно все было покрыто кровью, и он очень походил на маньяка-убийцу.


«Об это было не трудно догадаться…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Сначала, когда я услышал, что ты упомянул ‘Мешочек с монетами Иуды’, то посчитал, что ты был с ним знаком (на картине Леонардо да Винчи ‘Тайная Вечеря’, Иуда сидел четвертым справа…), потому…»


«Ха… Очень хорошо, мышление довольно быстрое, почти, как у Гу Чэня». - Рассмеялся Вуди.


«Постой-ка… Ты знаешь начальника Девятого Отдела?» - громко спросил Фэн Буцзюэ, услышав имя ‘Гу Чэнь’.


«Это долгая история…» - ответил Вуди. – «Об этом поболтаем как-нибудь в другой раз…» - с этими словами, он невозмутимо взял залитую кровью еду и начал есть. – «Системное уведомление еще не прозвучало, быстрее, расскажи еще что-нибудь».


«Хм… Ну, осталось рассказать только про ‘испытание’». – Сказал Фэн Буцзюэ, потерев подбородок.


«Когда ты был там ‘второй раз’, разве один из работников не добавил тебе раствор, разблокирующий воспоминания?» - пережевывая, говорил Вуди. – «Достаточно изложить настройки».


«О… Вот чего не хватало…» - легкомысленным тоном продолжил Фэн Буцзюэ. – «Вероятно… Это вселенная 2122 года, население Земли уже намного превысило те объемы, которые может вынести планета. В такой ситуации, наряду с системами планирования семьи, все государства ввели закон о ‘праве населения на жизнь’. Как только человеку исполнялось полных шестнадцать лет, до самой пенсии, каждый год ему необходимо принимать участие в ‘испытании на право жить’. А содержание испытания таково… Временно лишившись своей долговременной памяти, они входят в мир проекций своего сознания, чтобы получить одобрение своего ‘выдающегося коллективного сознания’.


Если ты провалишь испытание, то будешь идентифицирован, как человек ‘склонный тратить социальные ресурсы’. Такие люди… Либо платят высокий налог на ‘демографическую нагрузку’ и ждут испытания в следующем году, либо лишаются ‘права на жизнь’ и умертвляются…»


При этих словах, Фэн Буцзюэ сменил тон: «Кстати, к слову… Когда сценарий начался, при себе у Дэйва были три купюры по два доллара, четыре купюры по пять долларов, три купюры по двадцать долларов, плюс, семь монет по двадцать пять центов, как раз 8775 центов. Если сейчас подумать… Это, без сомнения, тоже намек на ‘проекцию сознания’».


[Исследование мира произведено, игрок: Сумасшедший Поневоле, получает 2000 очков навыка, в качестве награды]


[Скрытое задание завершено]


В конечном итоге, система приняла объяснения брата Цзюэ.


«Так я справился?...» - пробормотал брат Цзюэ. – «Эй? Подожди-ка…» - полсекунды спустя, он почувствовал, что что-то не так. – «Почему основное сюжетное задание еще не выполнено?»


«Хи-хи-хи… Потому что я изменил его». – Тут же ответил Вуди.


«Ха?» - услышав это, Фэн Буцзюэ заглянул в панель задач.


И увидел, что первоначальное задание [Получить одобрение почтальона-призрака и стать новым почтальоном города Отаку] неизвестно когда изменилось на… [Получить одобрение Вуди и покинуть сценарий]


«Хи-хи-хи…» - Вуди, пропитанной кровью салфеткой, вытер свои измазанные кровью губы и с улыбкой продолжил. – «Не суетись… Я лишь хочу поболтать с тобой кое о чем, подойди… Садись, спокойно поговорим».
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Глава 724



Глава 724. Сказала приду, значит, приду


[Сценарий завершен, идет расчет награды]


[Полученный опыт: 1 200 000, игровая валюта: 100 000]


[Полученные предметы/экипировка: нет]


[Закончено/принято заданий: 1]


[Закончено особых, скрытых заданий: 4, исследование мира: испытание права на жизнь]


[Скачки уровня страха: 0 раз, наивысший уровень страха: 0%, средний уровень страха: 0%]


[Ваш рейтинг страхов: воплощение храбрости, вы получите дополнительную награду, она будет выбрана немного позже]


[Получено очков навыка: 2681]


[Бонусный опыт за приобретенные очки навыка: 26 810, игровых денег: 100 000]


[Награда за прохождение сценария: две карточки-пазл]


[Награда за задние ответвления: Запечатанная Правая Нога]


[Награда за скрытое задание: Запечатанная Левая Нога, Запечатанная Правая Рука, Запечатанная Левая Рука]


[Подсчет окончен, пожалуйста, продолжите]


Поговорив с Вуди, Фэн Буцзюэ вернулся в стартовое пространство.


В то же время, дополнительные награды за сценарий одна за другой появились на сенсорном экране.


«В том, о чем рассказал мне этот парень… Определенно, есть какой-то коварный замысел…» - шептал брат Цзюэ, просматривая статистику.


Очевидно, до того, как Фэн Буцзюэ покинул сценарий, Вуди сообщил ему некоторые сведения, к тому же, очень серьезные сведения…


«Хм… Не важно, в чем заключается его цель…» - брат Цзюэ пять секунд смотрел на экран, а потом развернулся и направился в Хранилище, продолжая говорить сам с собой. – «Раз уж теперь я об этом знаю, нужно подготовиться заранее…»


С этими словами, он вышел из дверей лифта и подошел прямиком к стеклянной колонне, выдающей дополнительную награду.


[Пожалуйста, выберете дополнительную награду: первое, случайная экипировка соответствующая уровню, второе, 50 000 игровых монет, третье, 19 200 000 очков опыта]


Прослушав хорошо знакомое системное сообщение, Фэн Буцзюэ, без раздумий, выбрал опыт. Он изначально зашел в игру, чтобы повысить уровень, к тому же, перед перемещением, Вуди специально напомнил ему о том, что нужно выбирать опыт, потому… Брат Цзюэ действовал в соответствии с этим указанием.


[Вы достигли 49 уровня, верхний предел шкалы выносливости увеличен, на данный момент составляет 4900/4900]


Выбрав дополнительные 40% от полученного опыта, брат Цзюэ, как раз, достиг 49 уровня, от максимального… Его отделял всего один уровень.


Учитывая, что в этой версии Триллер Парка рейтинг уровней был упразднен, ‘определение скорости получения опыта’ таким образом уже было не возможно, потому… Брат Цзюэ мог без стеснения получать дополнительный опыт, с такой скоростью… До завтрашнего утра, он уже мог достигнуть последнего уровня.


Естественно, он об этом не волновался, в конце концов, Вуди дал ему ‘три дня’, это целых семьдесят два часа. Отсчет пошел с восьми часов сегодняшнего утра и закончится в восемь утра седьмого августа. Даже если в эти три дня… Он будет проходить один сценарий в день, полагаясь лишь на ‘дополнительную награду’, он без труда сможет поднять уровень.


«ОК… Поглядим на остальное…» - получив опыт, Фэн Буцзюэ направился к другим нескольким стеклянным колоннам.


Сначала, карточки-пазлы, в этот раз… Он вытянул [Карточка-пазл: Меч] и [Карточка-пазл: Свитер], эти две карточки явно не имели никакого отношения к его коллекции знаков Зодиака, потому, он временно оставил их.


Затем, парень сразу получил награду за задание ответвления и скрытые задания. Судя по названию, эти предметы были конечностями какого-то человека (или живого существа). Но на самом деле, это были лишь четыре карточки, только и всего.


На этих карточках, в основном, было изображено одно и то же… На лицевой стороне - золотистый фон, края обведены черной линией. На тыльной стороне – кофейного цвета водоворот, окаймленный желтой линией.


«Что это должно значить…» - Фэн Буцзюэ вытащил четыре карточки из стеклянной колонны и пробормотал. – «Это разве не обычный Король Игр (игра, в которой нужно собирать и обмениваться картами)…» - иронизировал он, осматривая первую карточку.


На самом деле, эти карточки отличались от карточек Дуэли Монстров. Поскольку на этих был рисунок, а не раса, количество звезд и значение защиты и нападения, так же, не было описания…


На первой карточке была изображена облаченная в латы правая нога. К лодыжке крепился браслет с золотой цепью.


[Наименование: Запечатанная Правая Нога]


[Тип: прочее]


[Качество: обычное]


[Эффект: неизвестен (привязка после получения)]


[Примечание: получит неограниченную силу после взлома печати]


На второй карте была изображена ‘левая нога’, а описание было таким же, как и у первой, отличалось только наименование. Аналогично дело обстояло и с ‘Запечатанной Правой Рукой и Запечатанной Левой Рукой’.


«Хм… Снова получил какие-то странные штуки…» - прочитав описание, Фэн Буцзюэ засунул карточки в рюкзак и мрачно сказал. – «К тому же… Еще более мошеннические, чем полученные ранее ‘ветер, лес, огонь, гора, тьма, гром’…»


Он сказал это, потому что был знаком с этой коллекцией ‘запечатанного’, он знал… Что чтобы ‘разрушить печать’, ему нужна карточка [Запечатанный Экзордия], и в его награде именно ее не доставало… Это все равно, что ты получил на руки десятку, валета, даму, короля, но не получил туза, без него все это ничего не стоит…


«Такое чувство… Что стоит мне докупить ячеек в рюкзак, как выпадают такие предметы…» - ворчал Фэн Буцзюэ, выходя из хранилища и возвращаясь в лифт. – «Неужели, это системе так вынуждает игроков увеличивать объем рюкзаков…»


Он вовсе не был сторонником теории заговоров, просто основываясь на своем опыте в других играх… Делал рациональные выводы.


В 2055 году игровые фотонные компьютеры могли выполнять множество различных вычислений и изменений, то, о чем брат Цзюэ упомянул выше, так же было не сложно осуществить. На самом деле, в подавляющем большинстве игр, операторы уже давно этим баловались… В некоторых ‘бесплатных онлайн играх’, где пространство для хранения ограничено, если места в инвентаре и хранилище игрока не много, во время сражения с монстрами, вероятность выпадения сокровищ может изменяться… Чем меньше у игрока места для хранения предметов, тем больше выпадает составных вещей. Прошу обратить внимание, ‘составных вещей’, а не ‘вероятность выпадения’, хоть есть множество типов предметов, но, по-прежнему, одинакового мусорного типа… Главное заставить игроков почувствовать недостачу пространства и вынудить побыстрее ввести деньги.


«Хм… При следующей встрече с Вуди или высокоуровневым потомком, нужно будет поспрашивать…» - думал Фэн Буцзюэ, нажал на кнопку в стартовом пространстве и отправился в Торговый Комплекс.


«[Карточку-пазл: Свитер] пока можно оставить, нужно только собрать ‘двенадцать знаков Зодиака’, в хранилище освободится место, чтобы составить новую коллекцию. Что касается [Карточки-пазл: меч]… Это явно очень подходящая для обмена карточка… Я могу выставить условия». – Брат Цзюэ вышел из лифта и прямо направился на Биржу карточек-пазл. – «Одну на две…» - еще не дойдя до выхода, он уже все придумал. – «Обменять на одну произвольную и одну определенную. Определенная должна иметь отношение к ‘созвездию девы’…»


…………


Покинув биржу, Фэн Буцзюэ снова вернулся в Хранилище, разобрал вещи, после чего покинул игру.


Он предполагал… Что когда в следующий раз выйдет в игру, кто-то уже обменяет его карточку.


«Хух…» - выбравшись из игровой капсулы, Фэн Буцзюэ вздохнул и размял мышцы. – «Вот, что значит роскошная капсула… Поясницу не ломит, спина не болит, лежать даже удобнее, чем в кровати».


«Тебе осталось засунуть трубку в пищевод и катетер в мочевой пузырь, тогда сможешь там всю жизнь лежать». – Съязвила Артас, глядя с дивана на брата Цзюэ.


Фэн Буцзюэ холодно ухмыльнулся: «Пф… Ерничай-ерничай, скоро я освою Священные Письмена Дуньцзя, тогда поглядишь…»


«Мне вернуться в свою первоначальную форму и растоптать тебя?» - Артас оборвала его и холодно ухмыльнулся. – «Ха… Ты хорошо изучил материалы, которые дал тебе Гу Чэнь, мяу? Ты знаешь, какой практикой должен обладать охотник на призраков, чтобы одолеть демона моего уровня, мяу?»


«Я читал». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Старик Гу специально выделил эти моменты… Он ‘лениво’ практиковал пять лет, чтобы достигнуть этого уровня». – Заносчиво сказал брат Цзюэ. – «С моей квалификацией, энтузиазмом и внешностью… Пяти месяцев хватит».


«Если отбросить твою ничем не обоснованную нарциссическую уверенность в себе…» - глядя на него кошачьими глазами, продолжала Артас. – «Как связана практика и ‘внешность’, мяу?» - она выдержала паузу. – «И еще… Этот Гу Чэнь тоже ненормальный? Зачем он дал такой бессмысленный комментарий…»


«На самом деле… Он почти ко всем материалам добавил такие комментарии. К тому же, везде приводил примеры на основании своего личного опыта. Это… Материалы для справки…» - Фэн Буцзюэ пожал плечами. – «Кроме того, последняя фраза, вероятно, значит… ‘Если ты будешь практиковать быстрее меня, то я был не серьезен, если медленнее – то ты - бездарность’».


«Эй-эй…» - у Артаса дернулся уголок кошачьих губ. – «Неужели… Ты старался половину месяца только из-за этой насмешки?...»


«Как такое возможно…» - ответил Фэн Буцзюэ, наклонив голову. – «Я похож на такого простака?»


«Конечно, похож». – Внезапно другой голос донесся из гостиной.


«Это…» - услышав этот голос, Фэн Буцзюэ мгновенно изменился в лице и медленно повернулся. – «Ты не могла сначала постучать в дверь, а потом входить?...»


«Сожалею». – Ответила Ли Роюй, скинула с плеча дорожную сумку и поставила чемодан. – «Я вошла через кухонное окно».


«Это тринадцатый этаж…» - не знаю почему… Но на лбу брата Цзюэ уже выступил холодный пот. – «К слову… Ты зачем столько вещей притащила?»


«Переезжаю». – Лаконично ответила Роюй.


«‘О-хо-хо… Счастливая сладкая жизнь с Роюй’». – В этот момент, пошлым тоном внезапно заговорила с дивана Артас. В следующую секунду, она вернулась к своему лениво-раздраженному образу. – «Эта мысль только что промелькнула в голове Фэн Буцзюэ».


Только эти слова отзвучали, как два человека и один ‘кот’ погрузились в короткое молчание.


Три секунды спустя…


«Хм… Как ты видишь…» - Фэн Буцзюэ на полном серьезе начал нести какой-то вздор. – «В ее половой принадлежности и расе произошли изменения, одновременно со странностями физиологии, ее психическое состояние тоже не устойчиво, возможно, это связано с тем, что в детстве над ней издевались родители, так же возможно, что это следствие напряжения, накопившегося из-за длительной работы, я еще не полностью изучил конкретные причины… Потому, не нужно принимать ее слова близко к сердцу».


«О». - Роюй с каменным лицом поглядела на брата Цзюэ, потом повернулась к Артасу. – «Ты не против, что я переду сюда жить?»


«Эй! Хозяин квартиры здесь!» - зарычал Фэн Буцзюэ.


Но они не обратили на него внимания и продолжали свой диалог.


«Как хочешь, мяу…» - ответила Артас, глядя на Роюй. – «Просто не мешай моей работе».


«Хорошо». – Сказал Роюй. – «Тогда, я тебя побеспокою».


«Сама сказала, сама решила!» - возмутился Фэн Буцзюэ.


«В таком случае…» - Роюй договорилась с Артасом и направилась в спальню. – «С сегодняшнего вечера, я буду спать в этой комнате…»


«Ээээ… Не слишком ли мы спешим…» - покосился на Роюй Фэн Буцзюэ.


«Вне спальни можешь спать, где угодно, на твое усмотрение». – Кто бы мог подумать, что ему даже не дадут закончить мысль.


«Что еще за ‘на твое усмотрение’…» - на лбу Фэн Буцзюэ вздулась вена. – «Это мой дом! Пусть даже арендованный, но мой, эй!»


«О, кстати… Мою игровую капсулу привезут завтра во второй половине дня. Сначала я хотела, чтобы установочная компания сделала это сегодня, но из-за того, что это крупный прибор, его не успели бы переместить». – Сказала Роюй. – «Завтра я буду занята в картинной галерее, а ты за всем присмотришь тут, если что, звони».


«Твой хозяйский тон… И пренебрежение чужим мнением…» - Фэн Буцзюэ глядел на нее глазами дохлой рыбы и на всю силу включил свою иронию. – «… Собралась насильно втянуть меня в пробный брак? Тебе не кажется, что ты перескочила через несколько важных этапов? Может, ты потерпишь несколько дней, я напишу любовное письмо на несколько тысяч слов и вышлю тебе по факсу…»


«Ты слишком много думаешь». – Своим привычным холодным тоном прервала Роюй брата Цзюэ. – «Я переехала, главным образом, чтобы наблюдать и охранять тебя».


«Ха?» - Фэн Буцзюэ опешил. – «Это… Роюй, я знаю, ты тоже обладаешь духовной силой, но ‘наблюдать и охранять’…» - он указал на Артаса. – «Это ее работа, тебе нет необходимости…»


«Наши положения немного отличаются». – Продолжила Роюй. – «Не меряй все под одну линейку».


Услышав слово ‘положение’, Фэн Буцзюэ чуть изменился в лице: «Роюй… Неужели ты тоже…»


«Сначала поедим, а потом обсудим остальное». – Роюй не позволила брату Цзюэ ничего больше сказать. – «Я пока распакуюсь, а ты приготовь что-нибудь».


«Постой…» - Фэн Буцзюэ увидел, что Роюй направилась в спальню, и шагнул следом. – «… Я помогу!»


В этот миг, на него упал ледяной взгляд, излучающий убийственную темную духовную энергию.


«Иди готовить».


«Слушаюсь».


…………


Час спустя, Роюй вытащила из комнаты большой рюкзак и огромный мусорный мешок.


А Фэн Буцзюэ почти закончил готовить и накрывал на стол.


«В рюкзаке твои вещи повседневного пользования, я собрала их, чтобы ты не бегал все время в мою комнату». – Роюй вошла в гостиную и опустила рюкзак, громко крикнув брату Цзюэ на кухню.


«Без зазрения совести произносит ‘моя комната’…» - тихо ворчал Фэн Буцзюэ. – «Еще час назад, это была МОЯ комната…»


Несколько секунд спустя, Роюй подтащила большой мусорный мешок к двери: «Здесь… То, что ты сейчас пойдешь и выкинешь, эти вещи я видеть не желаю».


«Я могу открыть и проверить?... На случай, если там есть что-то, что я хочу оставить…»


«Я считаю до трех…»


«Ладно-ладно, выброшу-выброшу… Переобуюсь и пойду…»


…………


Вечер, 18:20, брат Цзюэ и Роюй сидели за обеденным столом.


На столе стояли три чашки супа и прочие блюда.


«Действительно, неплохо». – У Роюй за столом были превосходные манеры, она заговорила, только когда прожевала и проглотила. – «Еще лучше, чем готовит мой отец».


«Перехваливаешь…» - отозвался Фэн Буцзюэ, он совсем не был серьезен и отвечал с полным ртом.


«Хм… Раз уж разговор зашел об отце…» - пол секунды спустя, брат Цзюэ решил воспользоваться случаем. – «Что думают твои родители… О твоем переезде ко мне?»


«В самом начале, когда я с ними это обсуждала, они были против…» - ответила Роюй.


«Имееенно… Я так и думааал…» - растягивая слова, произнес Фэн Буцзюэ.


«Они считают, что прежде чем жить вместе, сначала нужно расписаться». – Вторая половина фразы Роюй запоздала на пару секунд.


«Пфффрррр…» – в этот момент, Фэн Буцзюэ изверг изо рта не пережеванную пищу. – «Кха-кха-кха…» - он прокашлялся, избавляясь от крошек в дыхательных путях, и с трудом спросил. – «Даже не знаю, они слишком современны или слишком консервативны…»


«Потом, я объяснила им причину и цель моего переезда». – Невозмутимо продолжала Роюй. – «Они все поняли и сказали… Что спокойны на твой счет».


«Кха… Что значит спокойны?» - Фэн Буцзюэ восстанавливал дыхание.


«Вероятно, тут двойной смысл». – Ответила Роюй. – «Во-первых, они считают тебя хорошим человеком, заслуживающим доверия, во-вторых, в любом случае, ты мне не противник».


«Ээээ…» - брат Цзюэ открыл рот, но обнаружил, что ему нечего сказать.


«В таком случае… Сейчас вернемся к вопросу, который ты ранее хотел мне задать». – Роюй вернула разговор в правильное русло. – «Ты можешь быть спокоен, я не из Девятого Отдела и не принадлежу ни к какому правительственному органу». – Тут она повернула разговор. – «Однако… У меня, действительно, есть кое-какие связи с Девятым Отделом».


«Хм…» - мрачно протянул Фэн Буцзюэ. – «Ты тоже одна из тех, за кем они наблюдают?»


«Нет». - Роюй отринула его предположение и спокойным тоном сказала. – «Проще говоря… Гу Чэнь - мой двоюродный дедушка».
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Глава 725



Глава 725. Кот не выдержал


Четвертое августа стало для Фэн Буцзюэ обескураживающим днем.


Не знаю, совпадение это было или чей-то план, но он получил бесплатную элитную игровую капсулу, но лишился своей комнаты…


Не знаю, удача это или невезение, но теперь он будет жить под одной крышей с красавицей, и при этом, он ей не противник…


Тем же вечером, он сидел перед компьютером, открыв новый документ и написав с красной строки – “В этом мире самое непреодолимое расстояние не между жизнью и смертью, а между тобой в спальне и мной в гостиной”.


Отстучав это по кнопкам, он самодовольно сохранил эту фразу и приготовился писать дальше.


«Я хочу умыться». – В девять тридцать, Роюй вышла из спальни и окликнула сидящего в гостиной брата Цзюэ.


«О». – Отозвался Фэн Буцзюэ, его взгляд на две секунды оторвался от монитора и скользнул по Роюй.


Сейчас она уже переоделась в широкую футболку с короткими рукавами и хлопковые шорты, переобулась в домашние тапочки. Судя по наряду… Она, в самом деле, чувствовала себя, как дома, очень свободно.


«Я принесла свои ванные принадлежности». – Роюй направлялась в ванную с загруженным всякими баночками тазом для умывания. – «Кроме полотенца, зубной щетки и халата… Остальным можешь пользоваться».


«Шампунь и мыло у меня тоже есть». – Взгляд Фэн Буцзюэ быстро вернулся к монитору. – «Мне не нужно».


«Я знаю». – Ответила Роюй. – «На мой взгляд, этого недостаточно, потому и предложила». – С этими словами, она вошла в ванную, закрыла дверь и повернула щеколду.


«Тц…» - Фэн Буцзюэ наклонил голову и тихо проворчал. – «Чисто вымылся и нормально, зачем уделять этому столько внимания…»


«Женское тело требует тщательного ухода и заботы, мяяу…» - вставила с дивана Артас. – «Мы не можем, как ты… Из года в год пользоваться низкокачественными товарами, мяу…»


«О… Так из-за этого, ты, использовав мой гражданский ID, через интернет заказала дорогое брендовое средство для ухода за шерстью?» - Фэн Буцзюэ обернулся и зыркнул на Артаса.


«С моей стороны и так большая уступка, что я не заставляю тебя водить меня на маникюр, мяу». – Спокойно отозвалась Артас.


«Ты хоть знаешь… Что тех денег, который ты потратила на покупку этой бутылочки, мне бы хватило, чтобы целый год покупать себе шампунь и мыло?» - продолжал брат Цзюэ. – «Если бы не боялся кожных болезней, я бы тоже попробовал…»


«Дело не в том, что купленная мной веешь очень хорошая, а в том, что ты используешь отвратительные…» - при этих словах, тон Артаса чуть изменился, словно она хотела что-то сказать, но сдержалась.


Две секунды спустя, она вздохнула: «Эх… Ладно, такой человек, как ты, некоторые истины… Возможно, никогда не будет в состоянии понять, пусть даже ты и умный, а все бесполезно».


«Ха?» - Фэн Буцзюэ на секунду опешил. – «Что это значит? Что еще за истины?»


«Ничего, я просто так сказала, мяу…» - сказала Артас и отвернулась. – «Мне нужно поспать, не беспокой меня».


Фэн Буцзюэ глядел на кота несколько секунд, потом пожал плечами и проворчал: «Уму непостижимо…» - а потом, он снова сосредоточил все свое внимание на компьютере.


На самом деле, только что, Артас хотела сказать брату Цзюэ – ‘Ты из тех людей, что очень жесток к себе, но напротив, великодушен к друзьям, что рядом’.


Однако… В конечном итоге, она не произнесла этого.


Ее заданием было наблюдение и защита этого человека, если она построит с объектом дружеские или даже близкие отношения, заданию это на пользу не пойдет, потому… Такие слова она произносить не должна.


…………


Двадцать минут спустя, Роюй вышла из ванной.


На ней был банный халат, волосы замотаны в полотенце, он обратилась от дверей к брату Цзюэ: «Буцзюэ, ты собираешься сегодня в игру?»


«Собираюсь». – Не поднимая головы, отозвался Фэн Буцзюэ. – «В любом случае, я буду ночевать в игровой капсуле (обычно, брат Цзюэ играл половину ночи, а потом шел спать в постель), не лежать же в ней просто так».


«О, хорошо, передай от меня кое-что Павшей Нюй Хуай, скажи, что я сегодня занята и не смогу пойти с ней в сценарий». – С этими словами, Роюй повернулась и пошла в спальню.


«Эй?» - Фэн Буцзюэ повернулся к Роюй. – «Вы двое, когда успели сдружиться?»


«После песочницы мы добавились друг к другу в друзья». – Ответила Роюй. – «Ты не был в игре половину месяца, мы вместе сходили в несколько сценариев и поладили».


«Эээ… Тогда почему ты просишь меня передать ей послание?» - снова спросил Фэн Буцзюэ, его лицо выглядело напряженным. – «Я с ней не лажу…»


«Потому что она есть в твоем списке друзей». – Сказала Роюй. – «К тому же, ты рядом, зачем мне специально искать кого-то, чтобы передать послание?»


«О… Вот оно что». - Фэн Буцзюэ с облегчением вздохнул. – «Я понял, ты просто хочешь, чтобы я передал несколько слов?»


«Не спеши». – Продолжала Роюй. – «Сначала ей нужно закончить работу в клубе, а потом будет личное время, потому, мы условились встретиться в два часа ночи». – Она выдержала паузу. – «Если ты будешь в это время в сети… То свяжись с ней или напиши сообщение. Она уже настроила ‘уведомления о сообщениях от списка друзей (функция, которая стала доступна после обновления)’, потому, наверняка получит послание».


«Понял». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Я пойду спать через час, в полночь буду в сети».


«В таком случае…» - скорость речи Роюй внезапно замедлилась. – «Я возвращаюсь в комнату…»


«Угу, ложись пораньше, завтра с утра много дел». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Спокойной ночи…»


«Спокойной ночи».


Несколько секунд спустя, дверь в спальню закрылась.


В гостиной повисла тишина, только кулер в системном блоке тихо шуршал.


«Боже…» - Артас махнула хвостом и разорвала короткое молчание. – «Я со стороны вижу… Какое между вами напряжение…»


«Я не понимаю о чем ты говоришь…» - на голубом глазу произнес Фэн Буцзюэ.


Артас проигнорировал уловку брата Цзюэ и продолжила: «Твою мать, если вы оба хотите побыть вместе, то почему расходитесь по своим углам?»


«Просто, нам пока нечего сказать друг другу… Будем сидеть и обмениваться растерянными взглядами?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«А почему нет?» - задала встречный вопрос Артас. – «Кто решил, что вам нельзя сидеть и обмениваться растерянными взглядами?»


«Тебе не кажется, что это немного тупо…» - вяло отозвался брат Цзюэ.


«Пф… Тупо?» - раздосадовано продолжала Артас. – «Ты – ‘человек’, Фэн Буцзюэ, ты ‘туп’ от рождения… Не тупых людей в этом мире… Лишь несколько, и они… Самые несчастные…»
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Глава 726



Глава 726. Посох Асклепия


Полночь, Фэн Буцзюэ вошел в игру в модели сна.


Оказавшись в стартовом пространстве, он первым делом открыл список контактов и нашел ник [Павшая Нюй Хуай].


«Отлично…» - увидев, что она ‘в игре’, он очень обрадовался, что не придется с ней связываться.


Затем, брат Цзюэ ловко пощелкал в списке друзей и открыл почтовое окошко. Аккуратно выбирая выражение, он написал Павшей Нюй Хуай сообщение Роюй.


Разобравшись с этим, он заодно проверил свою почту.


Там он обнаружилось уведомление от Биржи карточек-пазл. Фэн Буцзюэ прочел тему письма… [Карточка-пазл - Меч] была обменяна.


Пять минут спустя, парень уже метнулся на Биржу и вернулся в Хранилище.


«Ха-ха-ха… Наконец-то…» Фэн Буцзюэ держал в руках [карточку-пазл - Лоли] и радостно смеялся. – «Это доказательство чуда…»


Выражение его лица и формулировки в сочетании с предметом, который он держал, вызывали желание понасмехаться…


«Коллекция из двенадцати карточек…» - бормотал брат Цзюэ, доставая прочие карточки. – «Вероятность получения экипировки легендарного качества очень велика…»


Из сюжета этой книги, всем нам хорошо известно, что подобные действия обычно оборачиваются трагедией, но брат Цзюэ радовался…


Он убрал вторую полученную [карточку-пазл - Слезы] в хранилище, а потом взял в руки собираемые так долго одиннадцать карточек.


Когда все двенадцать оказались в его руках, он вызвал меню и выбрал ‘Объединить’.


[Найден возможный порядок комбинации]


Вдохновляющее системное уведомление прозвучало в ушах Фэн Буцзюэ, порядок комбинации тут же всплыл у него перед глазами.


Название коллекции: [Двенадцать знаков Зодиака], расходуются [карточка-пазл – баран (2 шт)], [карточка-пазл – бык], [карточка-пазл – двойня], [карточка-пазл – рак], [карточка-пазл – лев], [карточка-пазл - лоли], [карточка-пазл – весы], [карточка-пазл – скорпион], [карточка-пазл – лук и стрелы], [карточка-пазл – кувшин], [карточка-пазл – рыба], можно объединить в коллекцию.


[Вы выбрали создать коллекцию: Двенадцать знаков Зодиака, пожалуйста, подтвердите операцию], две секунды спустя, снова прозвучало системное сообщение.


Когда Фэн Буцзюэ нажал подтверждение, двенадцать карточек в его руках вспыхнули белым светом и превратились в одну карточку.


Изображение на ней было весьма тонким, на фона космоса, вокруг солнца были изображены двенадцать созвездий.


[Коллекция уже создана, хотите обменять ее на экипировку?]


Хоть системное сообщение прозвучало довольно быстро, но в этот раз, брат Цзюэ не выбрал тот час же ‘ДА’. В конце концов, то, что собиралось долгое время, это совсем не то же самое, что небрежно собранная коллекция, потому он долгое время гордо смотрел на эту карточку, а потом, нехотя, выбрал обменять.


Вслед за тем, как карточка вспыхнула белым светом и исчезла, луч белого света мигнул в другом углу Хранилища, превратившись в стеклянную колонну.


Фэн Буцзюэ подошел, подождал несколько секунд, а потом вытащил экипировку.


[Наименование: Посох Асклепия]


[Тип: оружие]


[Качество: легендарное]


[Сила атаки: средняя]


[Атрибут: нет]


[Эффект первый: сила эволюции (базовые способности тела, а так же, верхние пределы его выносливости удваиваются, скорость восстановления выносливости становится 1000 очков/секунду. Продолжительность три минуты, кулдаун тридцать минут)]


[Эффект второй: сила призыва (биологическая энергия призыва, а так же, шкала духовной силы игрока удваиваются, скорость восстановления духовной силы составляет 100 очков/секунду. Продолжительность три минуты, кулдаун тридцать минут)]


[Эффект третий: сила бессмертия (игрок получает способность одноразового воскрешения в сценарии, в каждом сценарии может использоваться лишь однажды)]


[Условия экипировки: талант медицины уровня А, привязка после экипировки]


[Примечание: божественный посох, наделенный силой эволюции, духовной силой и бессмертием, символизирует благородную волю бога медицины]


«Действительно, легендарное качество…» - выражение лица Фэн Буцзюэ тут же заледенело. – «Однако…» - он громко воскликнул. – «Я не могу его использовать!» - он схватил этот золотистый посох, обвитый золотой змеей и взмахнул, словно желая сломать этот предмет. – «Что это за дерьмо!? Я несколько месяцев собирал эти карточки!»


Уж не знаю, кому он все это кричал, в любом случае… Несколько минут спустя, он самостоятельно успокоился.


«Эх… Ладно…» - проворчал брат Цзюэ. – «Закину в Хранилище организации, госпожа Ань уже скоро должна докачать свою медицину до уровня А, ей пригодится эта штука… Тогда она сможет возвыситься в рейтинге игроков…»


Он верно говорил, не важно кто… Достаточно экипировать этот посох, и он/она начнет с невероятно скоростью подниматься в рейтинге комплексной силы игроков.


Стоит ли говорить, что благодаря третьему эффекту посоха… Все организации ‘Триллер Парка’, не зависимо от того, стоят ли за ними клубы или нет, будут стремиться подружиться с тобой…


Учитывая все это, определенно, кто-нибудь из вас скажет… Раз уж у этой вещи привязка после экипировки, почему бы брату Цзюэ не продать эту штуку?


Верно, это отличная идея.


Если так подумать, то с такой экипировкой, как [Посох Асклепия], Фэн Буцзюэ даже незачем идти на внутриигровой аукцион… Он мог бы продать его на торговом сайте виртуальных товаров, в легкую затребовав сто восемьдесят тысяч юаней.


Эта мысль, естественно, приходила в голову брата Цзюэ… Но он так не сделал.


Нынешний Фэн Буцзюэ уже не был тем игроком, который четыре месяца назад рассматривал игру, как возможность подзаработать.


Будь то интеллектуальная область или его личные способности, он уже не вписывался в категорию ‘обычных людей’… Его причины для игры тоже уже давно изменились.


Сейчас для него было важнее увеличивать силу игровой организации, чем заработать денег.


…………


Закинув [Посох Асклепия] в Хранилище организации и написав письмо Цветку, Фэн Буцзюэ, прямо из стартового пространства, заглянул на форум.


Поскольку братца Таня, Сяолин и Цветка еще не было в сети, он решил потратить в это время с пользой и, дожидаясь их, наверстать то, что он упустил за время своего полумесячного отсутствия.


«Интернет-зависимый молодой человек трагически погиб посреди улицы, владелец сбившего его автомобиля освобожден по оправдательному приговору». – Только брат Цзюэ открыл форум, как увидел в самом верху страницы эта новость, на ней стояла пометка ‘хит’.


Он кликнул по заголовку и перешел к посту…


«Недавно, Верховный Суд города ХХ вынес окончательное решение по делу ‘Владельца Бентли, сбившего насмерть интернет-зависимого молодого человека’, которое горячо обсуждалось в интернете. Владельца автомобиля объявили оправданным. Защитник заявил, что ‘молодой человека Ли Такой-то, известного в интернете под ником [Недалекий Молоток], из-за ежедневного просиживания в сети, заразился интернет-зависимостью, что привело к замутненности сознания, вследствие чего, его нужно считать недееспособным человеком. Опекун, позволивший такому человеку в одиночку бродить по улицам, допустил преступную халатность’. Заявления же стороны обвинения о том, что ‘владелец Бентли дал взятку полицейским, уничтожал доказательства на месте преступления, сфальсифицировал результаты освидетельствования на состояние алкогольного опьянения’ и прочие аргументы были отклонены судом за недостаточностью доказательств…»


Фэн Буцзюэ прочитал пост и вздохнул: «Эх… Опять будоражат общественность социальными новостями… Не удивительно, что пост находится в топе».


К подобным сообщениям брат Цзюэ уже давно привык, в наши дни, средства массовой информации с большим энтузиазмом муссируют отрицательные новости, и чем больше таких новостей, которые могут подхлестнуть классовую борьбу пользователе Интернета, тем больше читателей и зрителей они смогут привлечь.


В любом случае, через какое-то время все успокаивается. Самое больше, пройдет дней десять - половина месяца, и куда денутся все эти вызывавшие ажиотаж, горячие посты…


«О? Уже кто-то достиг максимального уровня?» - брат Цзюэ продолжа просматривать форум и быстро обнаружил следующий заголовок - [Снова самыми первыми достигли максимального уровня! Порядок продолжает доказывать, что является истинным лидером].


Уж не знаю, является ли Порядок ‘истинным лидером’ или нет, но в плане проплаченного пиара, они впереди всех. Этот заголовок просто кричал: “Мы только что проплатили этот пост!”


Когда Фэн Буцзюэ прошел по ссылке, он примерно понял ситуацию. За те полмесяца, что его не было в сети, [Храбрый Призрак, Поглощающий Небо] уже достиг 50 уровня. В тот миг, когда это произошло, все игроки Триллер Парка получили системное уведомление.


Этот парень… После того, как в Пике Борьбы за Господство был жестоко подавлен Рут, учел свои ошибки, отказал от своей прошлой несерьезной игры и больше месяца работал с полным усердием.


Сейчас, даже надменный [Шива] из ‘Сообщества Богов’ не мог отрицать… Что в плане боевой силы, Храбрый Призрак является первым человеком в Триллер Парке. К тому же, если так пойдет и дальше, то в ближайшем будущем эта ситуация не изменится.


Естественно, если есть согласные, то есть и те, кто не согласен… Нож Мертвеца явно относился к лагерю последних.


Может вы и не поверите… Но в плане ‘прокачки уровней’, самым большими конкурентами Порядка были вовсе не такие сильны организации, как Сообщество Богов, Лезвие Ножа и Скиталец, а Нож Мертвеца…


И причина очень проста, люди из Ножа Мертвеца сидят на допинге…


Ранее уже упоминалось, что они используют препараты, которые могут до некоторой степени снижать уровень страха. Хоть они и не могли, как брат Цзюэ совершенно не чувствовать страха, но были гораздо сильнее, чем игроки не пользуешься допингом…


Руководство Ножа Мертвеца прекрасно понимало, что они, определенно, не конкуренты топовыми игрокам других клубов, после ухода [Короля Ножа Мертвеца], эта разница стала еще очевиднее.


Потому, они придумали стратегию… Пользуясь своим преимуществом при оценке рейтинга страха, все игроки первой линии должны были постоянно посещать обычные одиночные сценарии и, таким образом, ‘первыми достигнуть максимального уровня’.


Кто бы мог подумать… Что в итоге, они так и не смогут догнать Храброго Призрака и потерпят поражение.


Как они могли быть не возмущены таким исходом.


Потому, в тот день, когда Храбрый Призрак достиг максимального уровня, кроме игровой войны, началась еще и безмолвная война…
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Глава 727



Глава 727. I WANNA BE A BELT (Я хочу быть ремнем, прим. пер.)


Что касается общей силы клубов, Порядок, определенно, был намного сильнее Ножа Мертвеца, но в плане хитрых уловок, тут Ножу Мертвеца не было равных.


После того, как Храбрый Призрак, Поглощающий Небо героически достиг максимального уровня, у Ножа Мертвеца ушло полдня, чтобы придумать контрмеры. Их ‘форумная армия (люди, что были наняты PR-отделом компании, занимающиеся написанием постов на форумах, для рекламы и продвижения своих интересов)’ получила задание и ринулась в бой. На Порядок и конкретно на Храброго Призрака тут же начались завуалированные нападки, высосанные из пальца злобные измышления и агрессия…


В тот же момент, различные голословнее и совершенно непостижимее слухи, касающиеся Триллер Парка, бурной рекой полились на форум… Вызывая разнообразную реакцию.


Сомнения, догадки, провокации, необоснованные нападки… Как говорится ‘каких только чудаков в мире не бывает’, множество интернет-окон позволяет нам видеть множество людей, мы можем ясно представить себе IQ, качества, натуру и характер этих людей…


Естественно… Форумная армия может включать в себя лишь небольшое число представителей в определенный отрезок времени. Знающий человек, может разглядеть за их спинами провокатора… Нужно обладать лишь определенным уровне интеллекта и сознания, чтобы уметь отличать правду от лжи.


Не прошло и двух дней, как эта форумная армия уже была рассеяна другими людьми, поскольку они не могли восстанавливать свои посты… Как бы то ни было, разводить софистику – это самому себя позорить.


Вне игровая война – это сражение с быстрым исходом. Последний удар проигравшего Ножа Мертвеца не только не смог ранить Порядок, но напротив, навредил им самим.


«А… За половину месяца столько всего произошло…» - прочитав этот пост, съязвил Фэн Буцзюэ. – «Если форумная армия Ножа Мертвеца коварная, то форумная армия Порядка – тупая…»


Затем, он пролистал несколько сотен страниц, просматривая посты (заголовки) тех новостей, что произошли за прошлую половину месяца. Перечитывая те, что вызвали наибольший резонанс, а так же те, что были интересны ему самому.


Острые темы вроде ‘Правильный метод использования карточек-пазл’, ‘Как за месяц достигнуть 40 уровня’, ‘Богатенькие обладатели таланта стрельбы очнулись’, ‘Господа! Пожалуйста, не нужно недооценивать экипировку и навыки со способностью роста!’ и так далее… Завоевали пристальное внимание и были горячо обсуждаемы.


Очевидно… С течением времени, игроки все больше начинали понимать особенности ‘Триллер Парка’. Сегодня, будь то характеристики персонажа, экипировка, навыки, таланты, чудодейственное оружие, и даже уход в себя… Все обсуждалось на форуме. К тому же, многие точки зрения были довольно точными и глубокомысленными.


«Умных людей все же много…» - Фэн Буцзюэ провел на форуме более двух часов и внезапно почувствовал, что как-то отстал. – «О некоторых положениях даже я не думал… Хм… В дальнейшем, нужно чаще посещать форум».


…………


Два часа спустя (в реально мире прошло всего лишь двенадцать минут), члены Передовой Преисподней, по-прежнему, не вошли в игру.


Потому, брат Цзюэ отправился в Жуткий Ящик и начал просматривать экипировку и навыки со ‘способностью роста’.


Ранее [Канонизация] и [Мастерство Мин Ву] Роюй уже некоторым образом заинтересовали Фэн Буцзюэ, а сегодня, прочитав пост на форуме, он твердо решил пойти и купить крутой предмет со способностью роста.


Автором того поста был человек с ID [Кровавая Роза], она на своем примере детально описывала преимущества таких предметов, ее рассуждения можно было счесть обоснованными и убедительными.


К слову… Она, похоже, была профессиональным игроком ‘Алой Вишни’, коллегой Павшей Нюй Хуай. До прихода в Триллер Парк, она была лишь одним из рабочих игроков второй линии, но в последнее время, увеличивая свой уровень, она выбилась в игроки первой линии, а опиралась она на… Помощь предметов со способностью роста.


«А… В последнее время, тут столько вещей, что все не пересмотришь…» - Фэн Буцзюэ пришел в Жуткий Ящик, открыл знакомый интерфейс, но ждало его… Более десяти тысяч страниц данных.


И это… Были только навыки, с экипировкой и предметами тут будет несколько десятков тысяч страниц, к тому же, эти данные обновлялись в реальном времени и все время изменялись.


«Ничего не поделать… Нужно фильтровать». – Брат Цзюэ поколебался несколько секунд, и все-таки решил воспользоваться фильтровочной функцией системы.


Он отсеял все то, что не мог использовать, а так же, что продавалось по слишком низкой цене, оставив лишь товары, стоимостью ‘выше десяти тысяч очков навыка’.


Полчаса спустя, он остановился на одном предмете:


[Наименование: I WANNA BE A BELT]


[Тип: доспехи]


[Качество: наилучшее]


[Защита: довольно слабая]


[Атрибут: нет]


[Эффект: каждый раз подвергаясь обстрелу, данная экипировка чуточку повышает обороноспособность]


[Условия экипировки: обхват талии менее 32 ярдов (привязка после получения)]


[Примечание: каждая смерть означает новое начало, каждое начало означает новую смерть. Когда твоя кровь орошает каждый шаг твоего пути, боль так же естественна, как дыхание]


Непонятное название, непонятное условие экипировки, непонятное примечание… Непонятная экипировка с непостижимой ценой – 12 000 очков навыка.


На данный момент, Фэн Буцзюэ обладал очками навыка в количестве 12134, если купит эту штуку, то окажется на мели.


Однако, брат Цзюэ твердо решил, что купив этот предмет… Он вовсе не пустит деньги по ветру, а заплатит… Разумную цену.


Если бы обычный человек пробежал глазами по описанию и цене этого предмета, то просто проигнорировал бы его и выпустил бы из виду. Но Брат Цзюэ был другим, он задумался… Почему этот предмет стоит так дорого?


Система была беспристрастна и установила такую цену, в сравнении с субъективной точкой зрения каждого игрока, это больше заслуживало доверия. Потому, цена этого предмета вовсе не была ошибочной… Он, несомненно, хранил какой-то секрет.


Несколько раз прочитав описание, Фэн Буцзюэ понял… Что все дело в эффекте ‘каждый раз подвергаясь обстрелу, данная экипировка чуточку повышает обороноспособность’.


У этого эффекта не было ‘длительности’, ‘кулдауна’ и ‘ограничений’. Если хорошо подумать, то можно заметить… Что эта экипировка очень пугающая.


«Тук-тук…»


Только брат Цзюэ прикупил экипировку, как в ушах раздался звук уведомления. Он открыл игровое меню и обнаружил, что братец Тань прислал ему сообщение и приглашение сформировать команду.


«Ага… Очень удачно». – Пробормотал брат Цзюэ и направился в стартовое пространство.


По дороге к лифту, он заменил [Резонансный Доспех] на [I WANNA BE A BELT] (оба этих предмета были поясами). Первый служил брату Цзюэ уже очень долго и отработал свое… Ему пора было отправляться в Измельчитель.


«Йо, братец Тань, давно не виделись, как жизнь?» - Фэн Буцзюэ вернулся к сенсорному экрану и установил связь.


«Эээ… Не так уж и давно, всего две недели…» - ответил братец Тань. – «Последние новости… В общем, я и Сяолин живем вместе…»


«Чего?» - поперхнулся Фэн Буцзюэ.


«Мы уже давно знакомы, она предложила жить вместе, и я согласился». – Продолжал братец Тань.


«Животное». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


«Эй-эй… Это она предложила, понял?» - тихо ответил братец Тань. – «К тому же… В этом плане у нас… Ты и старшая сестра Юй разве не знаете?»


«Я ничего не знаю, ты не должен мне ничего объяснять, я – чистый человек и не желаю слышать о ваших грязных игрищах». – Нагло заявил Фэн Буцзюэ.


Мужская дружба такова, мы все пожелания счастья и радость за друга держим в себе, слова – бесполезный мусор…


«Ладно…» - братец Тань и брат Цзюэ понимало друг друга без слов, естественно, парень понимал, что друг просто шутит. – «Тогда, поговорим о другом… У Цветка сегодня дела и она не придет, Сяолин сказала, что плохо себя чувствует, и пораньше ушла спать, потому, я один лег в капсулу и пришел».


«А обычно ты где лежишь?» - поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Не будем вдаваться в детали…» - неловко ответил братец Тань. – «В общем, сегодня мы будем вдвоем, больше никого ждать не нужно».
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Глава 1



Глава 1. Появление кота Сабуро и сокола Таро!


Данный сценарий основан на ‘Gag Manga Biyori (Театр Косукэ Масуды)’, и адаптированной для ‘Знаменитого Детектива’, все совпадения не случайны.


…………


Два человека поболтали несколько минут и решили для начала отправиться в командный сценарий обычного уровня сложности, чтобы размяться.


Потому, братец Тань передал полномочия капитана брату Цзюэ и отправился в Хранилище, чтобы подготовиться к сценарию.


А Фэн Буцзюэ воспользовался этим временем, чтобы отнести [Резонансный Доспех] в свое хранилище и вернулся в стартовое пространство.


Когда оба были готовы, брат Цзюэ потыкал по сенсорному экрану и встал в очередь.


[Сумасшедший Поневоле, 49 уровень]


[Незаслуженное Восхищение, 46 уровень]


[Пожалуйста, выберите режим командной игры]


[Вы выбрали режим группового выживания (обычный), пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено, случайно сгенерированное число участников: 2]


[Ваша команда поставлена в очередь]


[Совмещение завершено, идет согласование нейронной связи, создается сценарий…]


[Перемещение начинается, пожалуйста, подождите]


Пока системные сообщения раздавались в ушах брата Цзюэ и братца Таня, они лишились контроля над телами и наблюдали за происходящим от первого лица.


«Добро пожаловать в Триллер Парк, ху-ху-ху…» - две секунды спустя, вульгарный мужской голос произнес приветственную реплику, а потом, коварно рассмеялся.


[Загрузка завершена, в нынешний момент Вы находитесь в стадии осуществления режима командного выживания (обычный)]


[Данный режим предоставляет краткое описание сценария, есть вероятность обнаружения ответвлений/скрытых квестов, а так же исследования мира]


[Награда за прохождение: случайная карта навыка с возможностью изучения]


[В ближайшее время воспроизведется краткое содержание сценария, после окончания воспроизведения, игра немедленно начнется]


«Хм… Пока все по правилам…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Поглядим на награду за прохождение…»


Сценарий еще не начался, а он уже начал думать о том, что будет делать с наградой. Очевидно, сейчас для брата Цзюэ, обычный командный сценарий… Уже не представлял никакой трудности.


[Во дворе прижился демон]


[На лицах всех его соратников печать смерти]


«Эй… Что за фигня…» - краткое описание еще не началось, а в ушах уде прозвучали две строчки из японской песенки, к тому же, мотив и содержание этой песни были настолько знакомы, что у Фэн Буцзюэ не произвольно появилось дурное предчувствие.


[Всю свою молодость он посвятил волейболу]


[Но!]


[Но у всех на лицах печать смерти!]


«Похоже, я знаю, что это за песня…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Эта невероятно дерьмовая песенка разве не опенинг первого сезона “Gag Manga Biyori” Косукэ Масуды, манги, что в январе 2000 года начала издаваться в “Еженедельном Shonen Jump”. Он прославилась странными и забавными сюжетами, а так же, быстрой скоростью речи…»


[Я и ты…]


[Не друзья]


[Мой друг и твой друг тоже]


[Грубо говоря, это таааак…]


[Потому, не зазнавайся!]


«Еще и последние слова изменили…» - думал брат Цзюэ. – «Хм… Естественно, это не важно, важно то… Что вообще все это значит…»


Он еще не успел придти в себя после этой песенки, как официально началось краткое описание.


Стиль этого краткого описания… Заставил его вспомнить другой сценарий.


«В сравнении с ‘Южным Парком’… Этот еще более оригинальный…» - Фэн Буцзюэ глядел на кривую рисовку и холодно иронизировал. – «Ничем не уступает оригиналу ‘One-Punch Man’…»


[Знаменитый детектив?] – этот вопрос без начала и конца стал вступлением краткого описания.


[Привет…] – в следующую секунду, розовый антропоморфный (с руками и ногами, в одежде, но ладони и голова остались похожими на животные) заяц появился на экране. На ней была зеленая футболка без рукавов, ярко-розовая юбка и желтые туфли. Она стояла на бледно-зеленой лужайке и махала рукой в камеру. За ней фон был словно намалеван ребенком… Здания, явно не соответствующие пропорциям человеку, деревья, горы… А так же, синее небо и белые облака.


[Усами-тян (‘тян’ суффикс, добавляющийся к женским именам в Японии, для обращения к мужчинам обычно используется ‘кун’ или ‘сан’. В данном сценарии они будут употребляться довольно часто), ученица первой группы четвертого класса начальной школы для животных, так же является знаменитым детективом. Если что-то случается, она стремиться блеснуть свое логикой. Столкнувшись с преступным действием… Не зависимо от того, правда это или ложь, она обращается в полицию. Это не человек, а кремень]


«Правда?... Это, в самом деле, оно?...» - в Фэн Буцзюэ мгновенно пробудилась душа насмешника. – «Услышав опенинг, я сразу подумал, какими же будут настройки… А в результате, школа для животных?... Я уже могу вообразить степень идиотизма этого сценария, возможно, это легендарный уровень ‘до рези в яйцах’…»


Думаю, не стоит говорить о том, что должно произойти, чтобы вызвать ‘резь в яйцах’ у Фэн Буцзюэ. Закадровый голос продолжал.


[Сегодня первый день нового семестра]


[Как только учитель-панда зашла за трибуну, она первым делом объявила о переведенных учениках в первой группе]


Вслед за этой репликой, на экране появилась классная комната, она выглядела очень обычно и была заполнена антропоморфными животными-учениками, вроде кошек, собак, свиней, слонов, все это вызвало чувство какой-то ненормальности…


«Ага… Переведенный из начальной школы Южного Полюса пингвин Сукэ…» - глядя на экран, думал Фэн Буцзюэ.


Полагаясь на свои воспоминания об этом аниме, брат Цзюэ сразу заговорил о сюжете.


Но… Он просчитался.


[В этот раз переведенных было двое]


«Ха?» - Фэн Буцзюэ опешил. – «Двое? Постойте-ка… Неужели…»


[Это были: кот Фурухата Сабуро и сокол Имайдзуми Таро]


«Боже…» - Фэн Буцзюэ не верил в Бога, он лишь упоминал его в качестве междометия.


Когда эта реплика прозвучала, антропоморфный кот и антропоморфный сокол вошли в класс.


[«Учащиеся, это ваши новые товарищи кот Сабуро и сокол Таро, с этого дня позаботьтесь о них». – Сказала учитель-панда.]


«Почему, сценарий еще не начался… А я, черт возьми, уже думаю о том, чтобы принудительно выйти из игры…» - из-за того, что здесь слишком много того, над чем можно съязвить, Фэн Буцзюэ уже начал чувствовать ноющую боль в том самом месте (хотя, он еще не вернул себе контроль над телом и не мог чувствовать никакой боли).


[«Я – кот Сабуро, силен в умении делать выводы, в прошлой школе меня прозвали детективом».]


[«Я – сокол Таро, тоже люблю делать умозаключения, товарищ кота Сабуро».]


[Когда два переведенных ученика представились, все одноклассники посмотрели на них с любопытством]


[Однако, одна пара цепких глаз следила за ними особенно пристально, это была Усами]


[«Он… Они сказали детективы?! Плохо! Усами-тян!» - вытаращив глаза, прошептал Усами сидящий справа от нее медведь Кумакечи. – «Появился новый противник! И в этот раз их целых двое! Это еще хуже, чем когда перевелся пингвин Сукэ!»]


«Твою мать… Ты все еще учишься в школе?... » - когда на экране показался Кумакечи, Фэн Буцзюэ удивился. – «В вашей вселенной не слишком ли мягкие законы… Ты столько раз бывал под арестом, но все равно выходил чистым, это просто издевательство…»


(Примечание: во всех событиях, связанных с историями ‘Детектив Усами’, преступником был Кумакечи. Его преступления были очевидны, и, каждый раз, он добровольно признавал вину, в конце каждого эпизода его арестовывали. [1])


[«Действительно, интересно». – Улыбнулась Усами. – «Хорошо бы познакомиться с их дедуктивными способностями».]


Тут краткое описание завершилось. Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи вернули себе контроль над телами. Только игровые персонажи, которыми они управляли, были не [Сумасшедший Поневоле] и [Незаслуженное Восхищение], а ‘кот Сабуро’ и ‘сокол Таро’.


[Основное сюжетное задание активировано]


В этот раз, основное сюжетное задание сразу же обновилось. Брат Цзюэ тут же открыл панель задач, а потом… Содрогнулся.


[За тридцать три главы закончить этот сценарий]


«Какого… Черта?» - эти слова были первым, что пришло на ум Фэн Буцзюэ.


И, вопреки ожиданиям, в этот момент, в ушах брата Цзюэ и братца Таня снова зазвучало системное уведомление:


[Под давлением рабочих обязанностей, рукопись должна быть закончена.


Переломные моменты человеческих жизней, метаморфозы вдохновения.


В этот день, запечатанный во мраке легендарный детектив снова пробудился…


Он и его напарник напишут новую историю]


* - https://www.iqiyi.com/v_19rrg3do20.html или https://www.youtube.com/watch?v=wrqN4xFy9rI


1. - http://www.nicovideo.jp/watch/sm23405569
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Глава 2



Глава 2. Кумакечи, первый аккуратный арест!


«Сабуро, Таро, садитесь там». – Только системные уведомления отзвучали, как учитель-панда обратилась к брату Цзюэ и братцу Таню.


Фэн Буцзюэ посмотрел туда, куда указывал учитель, и оказалось, что это два места перед Кумакечи и Усами…


«Хорошо, учитель». – Спокойно отозвался брат Цзюэ.


«Эээ… Да, учитель!» - последовал его примеру братец Тань.


Затем, два игрока, с портфелями за спинами, один за другим, направились к предпоследнему ряду парт и сели перед Кумакечи и Усами.


«В таком случае… Ученики, мы начинаем урок». – Заговорила учитель-панда, когда два переведенных школьника уселись. – «Откройте учебники на первой странице». – С этими словами, он повернулась, взяла мел и написала на доске математическую формулу.


«Это… Брат Цзюэ, что происходит в этом сценарии?» - увидев, что учительница отвернулась, братец Тань тут же чуть наклонился и обратился к брату Цзюэ. – «Мир Театра Косукэ Масуды это еще ладно… Но что нам делать с этим странным основным сюжетным заданием?»


«Я как раз об этом думаю…» - тихо ответил Фэн Буцзюэ. – «Если ‘закончить сценарий’ означает закончить историю, то этот сценарий, похоже, невозможно пройти…» - он покосился на сидящего позади Кумакечи и снова тихо зашептал. – «Обычно… Когда Кумакечи совершает преступление, Усами начинает расследование и, в течение тридцати секунд, раскрывает дело…»


[Основное сюжетное задание активировано] – система словно бы откликнулась на слова брата Цзюэ и тут же обновила основное сюжетное задание.


Услышав это, брат Цзюэ и братец Тань обменялись взглядами и одновременно открыли игровое меню, заглянув в панель задач: [Количество возможных арестов Кумакечи ограниченно десятью (включительно)]


Это второе основное сюжетное задание было более очевидным, к тому же, сбоку от него имелась пометка - [на данный момент, проведено 0 арестов].


«Кто бы мог подумать, что у нас будет целых десять попыток…» - глядя на задание, братец Тань не сдержал иронии. – «Это должно быть нетрудно… За тридцать три главы, он может совершить всего несколько преступлений?»


«Это изначально сценарий обычного уровня сложности. Ты хочешь сложнее?» - Ответил брат Цзюэ. – «И еще… Ты недооцениваешь преступные способности Кумакечи-куна?»


«Хм…» - братец Тань тоже покосился на Кумакечи и тихо отозвался. – «Кстати… Брат Цзюэ, я вот думаю… Можем мы…»


«Убить Кумакечи?» - продолжил за него Фэн Буцзюэ. – «Тогда он не сможет быть арестован, не так ли?»


«Эээ…» - братец Тань явно опешил. – «На самом деле, я хотел сказать… Можем ли мы его ранить или заключить в тюрьму, но твой план… Похоже, тоже неплох, только немного жесток…»


«Все одно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «В любом случае, это не осуществимо…» - он покачал головой. – «Если мы не позволим Кумакечи свободно действовать, то ‘преступления’ не будут происходить, тогда, каким образом мы сможем набрать тридцать три главы?»


«Хм… Резонно». – Растрепал перья на голове братец Тань. – «Сколько проблем…»


Не успели эти слова отзвучать, как он что-то осознал и изменился в лице: «Эй? Моя рука…»


«Именно, превратилась в что-то наподобие крыла, но, все же, разделена на пять пальцев и довольно твердая, к тому же, может изгибаться». – Продолжил Фэн Буцзюэ за братца Таня. – «К слову… Твоя голова стала соколиной, если не веришь, можешь потрогать свой нос и рот, они превратились в клюв».


«Эээ… Не удивительно, что я их странно ощущаю…» - сказал братец Тань и, действительно, ощупал свое лицо антропоморфной ‘рукой-крылом’. – «Кстати… Мое зрение, похоже, тоже изменилось».


«Это нормально, зрение соколов одно из лучших в животном мире». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Теоретически, на таком расстоянии ты способен различить блох в моей шерсти».


«Я не хочу на такое смотреть…» - отказался братец Тань.


«Сабуро, Таро». – Пока эти двое болтали, учитель-панда уже закончила писать на доске и снова обернулась. – «На уроке нужно внимательно слушать, а не болтать».


«Даааа…» - в следующую секунду в один голос протянули Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи.


Их реакция была одинаковой и согласованной, словно они проделывали это уже не один раз.


Несколько секунд спустя, они оба ухмыльнулись, поскольку осознали… Что эта сцена была похожа на те, что случались с ними в младшей школе…


…………


Затем прозвенел звонок и первый урок закончился.


К этому времени, нервы Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи уже были напряжены до предела.


Для них, во время урока, напротив, было временем, когда можно было расслабиться, даже если учитель внезапно задаст вопрос… Математика четвертого класса начальной школы не могла представлять для них трудности.


В отличии от времени после урока, поскольку… После урока, Кумакечи, очень вероятно, начнет действовать…


«Мяу…»


И действительно, только учитель вышла из класса, раздался крик Нянми (любимая цель Кумакечи, была жертвой большинства его преступлений).


Услышав это, Усами резко обернулась: «Хм? Что-то случилось?»


«Воу!» - тут же в поле зрения появился Кумакечи. – «Значит, можно увидеть знаменитые дедуктивные способности Усами-тян!»


С этими словами, Усами и Кумакечи направились к парте Нянми.


«Ты, чертов медведь-подстрекатель…» - внешне Фэн Буцзюэ был спокоен, но в душе негодовал. – «Это же ты сделал! Определенно, ты!»


«Брат Цзюэ…» - в этот момент, тихо позвал Ван Таньчжи. – «Нам тоже стоит пойти поглядеть…»


«Ага… Идем». – Кивнул Фэн Буцзюэ.


Быстро семь-восемь одноклассников собрались вокруг парты Нянми.


«Что случилось, Нянми?» - первой спросила Усами. – «Кто-то подбросил в парту кошачий язык?»


«Не нужно таких глупых и жутких предположений, Усами-тян». – Вставил со стороны Кумакечи.


«С каждым днем все хуже и хуже, люди мыслят иначе, чем в былые времена». – Ответила Усами. – «Не удивляйся, Кумакечи-кун».


«Мне кажется, что что-то было украдено… Должно быть…» - Кумакечи не стал отвечать на реплику Усами, а сделал ‘предположение’.


«Это так?» - услышав это, Усами повернулась к Нянми.


«Уууу-уууу…» - плакала Нянми. – «Украли мой школьный купальник… Уууу-уууу…»


«Это… Это же такая наглость! Ни в коем случае нельзя отпускать этого преступника! Усами-тян!» - тут же вскричал Кумакечи.


В этот момент, в толпе людей (животных) внезапно заговорил пингвин: «Сегодня первый день занятий, все принесли купальные костюмы из дома в школу. Другими словами… Преступление произошло после прихода Нянми в школу, но до начала первого урока…» - этот открывший клюв и начавший делать умозаключения ученик, естественно, был переведенным из начальной школы Южного Полюса детективом пингвином Сукэ.


«Верно, я тоже так думаю». – Подтвердила Усами. – «Утром все болтали в классе, и большинство не сидело на своих местах, преступник мог воспользоваться тем, что никто не обращает на него внимания и легко украсть вещь».


«Хм…Умозаключения этих ребят заслуживают доверия…» - размышлял Фэн Буцзюэ, спокойно наблюдая за двумя детективами этого Театра Косукэ Масуды. – «Но…» - его взгляд переместился на Кумакечи. – «Это дело… Действительно требует умозаключений?... На Кумакечи сейчас разве не надет женский школьный купальник?!»


Очевидно, что на это обратил внимание не только брат Цзюэ… Примерно, три секунды спустя, Усами и пингвин Сукэ повернулись к Кумакечи, а их выражение лиц… Изменились.


«Воу-воу! Глаза Усами-тян стали такими пронзительными!» - Кумакечи глядел в огромные глаза Усами и удивленно сказал. – «Это признак проявившейся интуиции Усами-тян! Это выражение глаз Усами было прозвано ‘Ужасным Взглядом Усами’… Никакой преступник не сможет сбежать от этого пронзительного взгляда».


«Аааа…» - тут же Кумакечи увидел открытый рот пингвин Сукэ и удивленно закричал. – «Показались десны пингвин Сукэ… Омерзительно! Детектив достойный прозвища ‘Омерзительная Десна’. Если он показывает десны, значит, его посетило внезапное прозрение!»


Впечатленный пылающими взглядами Усами и пингвина Сукэ, Кумакечи с серьезным лицом давал эти пояснения. Он словно бы уже позабыл, что сам и есть преступник, и не знал, что на нем надет школьный купальник…


«Боже…» - наблюдая за такой сценой, Фэн Буцзюэ мог лишь приложить кошачью лапу ко лбу и вздохнуть, испытывая душевный дискомфорт.


…………


Пять минут спустя, прибыла получившая донесение полиция.


В этой вселенной полицейские носили синюю форму, черный галстук и полицейскую фуражку, на их жетоне была изображена желтая пятиконечная звезда.


Полицейский, что уводил Кумакечи, был золотистым ретривером, у него не было наручников, чтобы надеть их на Кумакечи, потому он связал медведю руки веревкой и ‘тащил’ его к полицейской машине.


Под звуки полицейской сирены, Кумакечи молча посадили в машину. А одноклассники стояли у дверей школы и провожали его взглядом…


[Прогресс основного сюжетного задания изменен]


Полицейская машина еще не скрылась из поля зрения, а системное сообщение уже прозвучало.


Брат Цзюэ и братец Тань открыли панель задач и увидели, что ‘количество арестов’ Кумакечи увеличилось до ‘1’.


«Вот и первый раз…» - проворчал Фэн Буцзюэ.


«Угу… А это только вторая глава…» - поддакнул братец Тань.


«Итак…» - подводя итог, мрачно сказал брат Цзюэ. – «… Этот сценарий не так прост, как ты представлял».
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Глава 3



Глава 3. После обморока преступника дело не завершается?


После того, как Кумакечи был арестован, брат Цзюэ и братец Тань вместе с другими учениками вернулись в класс и продолжили учебу.


Вплоть до третьего урока не происходило ничего странного.


Фэн Буцзюэ даже начал размышлять над вопросом – ‘как скоро Кумакечи будет освобожден?’


[Утро следующего дня] – прозвучала закадровая системная реплика в ушах игроков.


В тот же миг, окружающее их пространство изменилось, теперь они не сидели в классе, а стояли на улице.


«Это…» - тут же отреагировал Фэн Буцзюэ. – «Перемещение?»


«Резкая смена дислокации». - В следующую секунду, сбоку раздался голос Ван Таньчжи.


Услышав это, Фэн Буцзюэ поглядел на братца Таня: «Ты уже сталкивался с такой формой перемещений?»


«Сталкивался». – Ответил братец Тань. – «Когда играл с Сяолин, мы попали в один сценарий… Где после выполнения каждого задания, происходило подобное перемещение, к тому же, каждый раз мы перемещались в одно и то же место, отличался только момент времени».


«Вот как». - Фэн Буцзюэ впервые оказался в подобном сценарии.


Пока два человека разговаривали, внезапно…


«Кьяяя…» - вдалеке снова раздался крик.


«Видимо… Снова что-то произошло». – Пробормотал братец Тань.


Фэн Буцзюэ чуть поколебался и сказал: «Этот крик… Не похож на крик Нянми… Неужели это дело о…»


Две минуты спустя, два человека быстро прибыли туда, где все произошло.


Это был задний двор дома, и сейчас здесь уже столпилось немало народа, среди них можно было увидеть крокодила, гиппопотама, жирафа и так далее…


«А, Сабуро, Таро». – Естественно, не обошлось и без оранжевого медведя. – «Здесь произошло преступление». – Он обернулся к ним с невинным медвежьим лицом и заговорил с персонажами, роли которых играли игроки.


«Пустая болтовня… Если тут есть ты, как не может быть преступления…» - молча иронизировал Фэн Буцзюэ, выходя вперед.


«Брат Цзюэ…» - идущий рядом братец Тань, зашептал другу на ухо. – «Если все как обычно… То здесь преступником тоже является Кумакечи?»


«Даже говорить не о чем…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «В общем, сначала побудем сторонними наблюдателями. Мы уже получили опыт в прошлом деле, потому, в этот раз, определенно, не позволим ему самому вырыть себе могилу…»


«А, Усами-тян, ты тоже здесь». – Его слова еще не отзвучали, а Кумакечи уже обратился к человеку (зайцу) неподалеку. – «Здесь что-то произошло!»


«Этот парень будет чувствовать себя не в свое тарелки, если его не арестую…» - тут же мысленно простонал Фэн Буцзюэ. – «К слову… Разве не только вчера его арестовали из-за купальника? Отпустили на следующий день? Не слишком ли это мягко?»


«Когда я услышала крик, то сразу поняла, что что-то случилось». – В это время, ответила Усами, подходя к Кумакечи, а потом отправилась в первые ряды толпы, чтобы поговорить с потерпевшей. – «Что случилось Зоби-тян?»


В этот раз, потерпевшей была слониха, по размерам это антропоморфное животное не было больше других присутствующих. К слову, Зоби так же была одноклассницей Усами и Кумакечи, ученицей начальной школы…


«Извращенец! Усами-тян, кто-то подсматривал за мной, пока я мылась». – Взволнованно ответила Зоби.


Почти в тот же миг, как эти слова прозвучали, Усами резко обернулась и пронзительным взглядом уставилась на Кумакечи.


«Эй… Чт… Что?» - с напряженным лицом ответил Кумакечи. – «Это не я, почему ты на меня так смотришь? Хоть у меня за плечами есть опыт предыдущих преступлений…»


«В этот раз, это был не Кумакечи». - Заговорила Зоби. – «Когда преступник убегал, я слышала, как он кричал ‘вон-вон (звук лая в Китае, прим. пер.)’».


«Эй? Брат Цзюэ, в этот раз, похоже, преступник не Кумакечи». – Услышав это, простодушный братец Тань тут же повернулся к брату Цзюэ.


«Если у тебя IQ, как у этой слонихи, то как ты закончил медицинский институт?» - Фэн Буцзюэ не хотел ему ничего объяснять, потому просто высмеял.


«Оу… ‘Вон-вон’, да?» - с другой стороны, Усами уперла левую руку в бок, а правой потирала подбородок. Ее глаза задумчиво были устремлены вдаль, это была ее поза для умозаключений. – «В обычной ситуации, преступником должен был быть пес… Но так же нельзя исключать возможность того, что увидев тело Зоби-тян, преступник произнес ‘wonderful’, потому и прозвучал звук ‘вон’».


«Я так не думаю…» - в этот момент, Кумакечи торжественно вышел вперед. – «Давай серьезно, Усами-тян. Извращенец совершил ужасное преступление, его нельзя помиловать! К тому же, такой отвратительный преступник, очевидно…»


«Ва… Шух!»


Когда Кумакечи хотел сказать ‘преступник, очевидно, медведь, который специально притворился собакой, чтобы сбить следствие с верного пути’… Брат Цзюэ резко закричал и вылетел вперед.


Легкий и естественный пинок ногой в лицо, отправил в полет медведя Кумакечи.


Все присутствующие впали в ступор…


«Эй!» - непроизвольно закричал братец Тань. – «Разве мы не решили, что его нельзя убивать?»


«Ничего страшного, самое большее, он на некоторое время потеряет сознание и вскоре очнется». – Обернувшись, ответил ему Фэн Буцзюэ. – «В любом случае, раз в этом сценарии действует ‘резкая смена дислокаций’, достаточно его просто не убивать».


«Но…» - при этих словах, братец Тань взглядом указал за спину брата Цзюэ. – «Действительно, ничего страшного… Что ты делаешь такое на глазах толпы?»


Услышав это, Фэн Буцзюэ чуть опешил, обернулся и увидел животных, которые испуганно и настороженно глядели на него.


«Зачем ты сделал это, кот Сабуро?» - спросила Усами. – «Почему внезапно ударил Кумакечи-куна?»


«Эээ… Я…» - Фэн Буцзюэ как раз пытался выдумать какую-нибудь ложь.


Однако Усами тут же продолжила: «Это не важно, ранить людей плохо, я звоню в полицию».


«Постой… Я могу объяснить…» - брат Цзюэ попытался остановить ее.


Но… Усами полностью проигнорировала его и быстро набрала номер полицейского участка.


«Алло? Полиция? Произошло преступление, пожалуйста, быстрее подъезжайте к заднему двору дома Зоби». – Она изложила все за пять секунд и повесила трубку.


«Черт… Разве можно считать это донесением? Она даже не сообщила об обстоятельствах происшествия и не назвала адрес…» - думал Фэн Буцзюэ.


«В таком случае… Продолжаем расследовать дело извращенца». – Две секунды спустя, Усами, как ни в чем не бывало, снова повернулась и приняла свою глубокомысленную позу.


«Что?» - надежды Фэн Буцзюэ на смену дислокации не оправдались, напротив, развитие сюжета продолжалось.


Несколько секунд спустя, к нему подошел братец Тань и тихо сказал: «Брат Цзюэ может ли… Смена дислокации быть связана с временным промежутком?»


«Хм…» - брат Цзюэ чуть изменился в лице. – «Я думаю, тут дело не только во времени…» - он повернулся и поглядел на лежащего в отключке Кумакечи. – «Но и в ‘раскрытии преступления’».
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Глава 4



Глава 4. Пассивная игра? Явка с повинной не прокатит!


«Другими словами… Если случилось ‘преступление’, до того, как оно будет ‘раскрыто’, это действие не закончится?» - проследил братец Тань за мыслью брата Цзюэ.


Фэн Буцзюэ мрачно ответил: «Судя по ходу следствия в прошлом преступлении… После того, как с Кумакечи покончено, до перемещения после завершения дела проходит, примерно, час».


Если брат Цзюэ сказал ‘час’, значит это час, в его способностях в исчислении времени, братец Тань был совершенно уверен, потому, не высказал никаких сомнений.


«Но… Если мы будем вносить хаос в ход расследования, скрывать истину…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Тут трудно сказать… Например, нынешняя ситуация, хоть Кумакечи был выведен мной из игры, но преступление извращенца еще не ‘раскрыто’, я тоже не могу быть уверен в том, что может случиться дальше…»


Виу-виу-виу-виу…


Двое игроков еще не закончили разговор, а вдалеке уже послышались звуки полицейской сирены.


«Эй? Полиция так быстро приехала?» - удивился братец Тань.


«Возможно, патрульная машина просто была поблизости». – Равнодушно сказал Фэн Буцзюэ.


«К слову… Брат Цзюэ, полиция приехала, главным образом, чтобы схватить тебя… Ты не собираешься бежать?» - сказал братец Тань.


«Незачем». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Я как раз собираюсь провести опыт… Какой результат будет от ареста».


«Неужели…» - братец Тань изменился в лице. – «Ты хочешь…»


«Верно». – Решительно заявил Фэн Буцзюэ. – «Если результат не будет слишком ужасным, то я подумываю… Прежде чем схватят Кумакечи, признаваться во всех его преступлениях».


Две минуты спустя, полицейская машина остановилась у места преступления.


Из машины вышел тот же золотистый ретривер, что в прошлый раз арестовывал Кумакечи, его звали Инуюки Инуи.


«Господин полицейский, здесь произошло преступление». - Когда Усами увидела полицейского, она отнеслась к нему, как к старому знакомому. – «Этот кот ударил ногой в развороте того лежащего на земле медведя». – Она выдержала паузу. – «Кроме того, Зоби-тян столкнулась с извращенцем, но пока преступник еще не найден».


«Понятно». – Ответил Инуюки Инуи. – «В общем, сначала я заберу этого кота…»


«Минуточку!» - Фэн Буцзюэ вовсе не испугался приближающегося к нему полицейского и громко сказал. – «Господин полицейский, перед тем, как вы меня арестуете, я должен кое-что вам сказать».


«Что?» - спросил Инуюки Инуи.


«Извращенец, что подглядывал за Зоби… Это я!» - брат Цзюэ решительно признался в преступлении Кумакечи. – «За этим занятием меня застала Зоби-тян… Потому, чтобы сбить следствие со следа, убегая, я лаял, чтобы все подумали что извращенцем является собака». – С этими словами, он указал на лежащего на земле Кумакечи. – «Только что, Кумакечи-кун разгадал мою уловку и хотел все рассказать, чтобы остановить его, пришлось оглушить».


«Хм… Не только признался в преступлении, которого не совершал, но еще и объяснил свое нападение на другого…» - пробормотал братец Тань. – «Круто…»


«Воу… Вот значит как». – У Усами появилось выражение прозрения на лице. – «Отлично, дело успешно раскрыто». – Она подняла руку и щелкнула пальцами. Уж не знаю, как ее пушистая рука могла издать такие звуки.


С другой стороны, Инуюки Инуи помолчал несколько секунд, а потом сказал, глядя на брата Цзюэ: «Другими словами, в обоих преступлениях виноват ты?»


«Именно». – Спокойно ответил Фэн Буцзюэ.


«Кроме того, твой первой реакцией после обнаружения… Было свалить всю вину на собаку?» - с каменным лицом спросил Инуюки Инуи.


«Эээ…» - Фэн Буцзюэ не стал безрассудно отвечать на этот вопрос, опасаясь ухудшения ситуации.


«Ладно…» - после нескольких секунд сверления взглядом брата Цзюэ, Инуюки Инуи сделал несколько шагов вперед и вытащил веревку. – «Вернемся к этому вопросу в полицейском участке».


«Хорошо». – Отозвался Фэн Буцзюэ и, не сопротивляясь, позволил связать свои руки.


Несколько секунд спустя, Инуюки Инуи закончил со связыванием и ‘потащил’ брата Цзюэ за собой.


«Остальное… Оставляю на тебя». – Проходя мимо Ван Таньчжи, Фэн Буцзюэ специально понизил голос и обратился к нему с этими словами.


«Понял». – Очень серьезным тоном ответил братец Тань. – «Я не позволю Кумакечи воспользоваться шансом…»


Получив обещание товарища, брат Цзюэ, не оглядываясь, направился к полицейской машине.


На фоне заката, его спина, гордо выпрямленная под гнетом важной миссии, смотрелась очень героически, в прямом смысле, он был героем, взявшим на себя чужую вину.


[Из-за пассивной игры вы лишаетесь 30% уровня жизни, а так же, 100 очков навыка]


Сидя в полицейской машине, Фэн Буцзюэ услышал это системное сообщение.


С того момент, как брат Цзюэ стал играть в “Триллер Парка”, он впервые получил наказание за пассивную игру. И пусть даже это был первый раз, он был в шоке.


[Второй день, обеденный перерыв]


Фэн Буцзюэ еще не очухался после предыдущего уведомления, как был перемещен.


Как и в прошлый раз, пейзаж перед глазами резко изменился… Еще секунду назад он сидел в полицейской машине, а теперь, он уже сидит в классе начальной школы для животных.


«Брат Цзюэ». – Рядом раздался голос братца Таня. – «Ты в порядке?»


«Не в порядке». – Повернувшись, ответил Фэн Буцзюэ. – «По своей инициативе принятая вина за преступление Кумакечи, расценивается, как пассивная игра… К тому же, сразу отнимается уровень жизни и очки навыка».


«Эээ…» - услышав это, братец Тань выглядел разочарованным. – «А я обрадовался быстрой смене дислокации…»


«Хух…» - Фэн Буцзюэ глубоко вздохнул. – «Не важно, только что это был просто эксперимент, мы получили опыт, извлекли урок…» - он потер подбородок и задумчиво сказал. – «Суть этого сценария я в общем и целом уловил… Для прохождения нам нужно запутывать следствие, но не использовать такие тупые методы, как явка с повинной…»


В этот момент, братец Тань тоже потер подбородок, входя в образ ‘детектива’ и принимая позу для умозаключений: «Хм… Судя по полученной информации… Если ‘преступление’ произошло, то только его ‘раскрытие’ ведет к смене дислокации. Отсюда вывод… Есть два варианта, первый, найти истинного преступника… Позволить Кумакечи-куну… Раскрыть себя. Второй, мы запутаем следствие и заставим его придти к неверному результату». – Он выдержал секундную паузу. – «В первом случае, прогресс основного сюжетного задания потерпит поражение и двинется вперед, но мы получим час, для свободного и безопасного размышления. А во втором, сценарий тут же сменит дислокацию и перейдет к другому делу».


«Хо…» - в этот миг, Фэн Буцзюэ широко распахнул свои кошачьи глаза и натянуто улыбнулся братцу Таню. – «Хо-хо-хо-хо-хо…»
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Глава 5



Глава 5. Истинное значение письма, знаменитый детектив исправляет анализ!


«Что… Что такое…» - Ван Таньчжи удивленно покосился на брата Цзюэ.


«Неплохо…» - сказал брат Цзюэ. – «Несколько дней не виделись, а ты, пернатый, рассуждать научился?»


«Что за чушь…» - громко возразил братец Тань, но в следующую секунду, он уже понизил голос. – «Хм… Хотя, насчет пернатого мне нечего возразить…»


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ с ухмылкой пожал плечами. – «На самом деле, я хотел сказать… Сяолин, похоже, многому тебя научила…»


«Хи-хи… Ну, более-менее…» - братец Тань смущенно улыбнулся и почесал крылом лицо.


Фэн Буцзюэ глазами дохлой рыбы поглядел на братца Таня и продолжил: «Эти твои кислотно-смрадные любовные флюиды заставляют циркулировать в моем теле Истинную Ци, я рекомендую тебе контролировать твои эмоции, не заставляй меня использовать мой кошачий Цигун».


«Мяу…»


Пока эти двое болтали, из другого конца класса снова раздался крик.


«Тц… Опять?» - Фэн Буцзюэ обернулся на звук.


Он увидел, как Нянми плача побежала к задним рядам парт, а в руках она держала письмо.


«Усами-тян!» - Нянми подбежала к парте Усами и, всхлипывая, сказала. – «Отвратительный сталкер написал мне письмо!»


«О чем ты?» - заботливым тоном спросила Усами, горящим взглядом глядя на собеседницу.


«А!» - тут же подскочил ее сосед по парте Кумакечи и с заботливым выражением лица подхватил. – «Такое случилось с моей любимой Нянми-тян! Непростительно!»


«Хм… Этот парень каждый раз негодует… И у меня все время возникает обманное чувство – ‘неужели это не его рук дело?’…» - тихо иронизировал Фэн Буцзюэ, глядя на Кумакечи. – «Но… Беспощадная реальность каждый раз наносит мне [Пи-и-иип…] тяжелый удар и заставляет меня испытывать [Пи-и-иип…] нестерпимую боль».


«Это же, в конце концов, мир юмористической манги…» - тихо отозвался братец Тань. – «Поведение Кумакечи – это одна из самых забавных деталей…»


Не успели два человека закончить, как Усами уже взяла из рук Нянми письмо и принялась рассматривать: «Для Нянми… Сегодня вечером я хочу прокрасться в твою комнату… Ху-ху-ху-ху-ху-ху-ху-ху… Кумакечи».


Прочитав письмо, Усами молча его отложила и достала телефон…


«Секунду!» - увидев это, громко закричал Фэн Буцзюэ и ринулся вперед, останавливая Усами.


«В чем дело, Сабуро?» - спросила Усами.


«Я лишь хотел удостовериться…» - сказал брат Цзюэ. – «Усами-тян… Неужели ты собралась звонить в полицию?»


«Да». – Ответила Усами. – «Естественно, я собираюсь сообщить в полицию».


«Но еще ничего не понятно, так с бухты-барахты звонить в полицию…» - спокойно говорил Фэн Буцзюэ, не сводя с Усами уверенных глаз. – «… Действительно, нормально?»


«О?» - Усами поколебалась и продолжила. – «Неужели истина еще не достаточно очевидна?»


«Пф-пф-пф-пф…» - Фэн Буцзюэ ждал именно этих слов, тихо и хмуро рассмеявшись сквозь зубы. – «Видимо… ‘Знаменитый детектив Усами’ ничего из себя не представляет».


В следующую секунду, Усами замолчала, а Кумакечи своим обычным закадровым голосом удивленно заговорил: «Чт… Что?! Так провоцировать Усами-тян… Этот парень… Оказывается…»


«Обычный вуайерист, полагающийся на грубую силу». – А тон Усами был спокойным. – «А ведет себя так заносчиво».


«Эээ…» - такое обвинение Фэн Буцзюэ не мог отрицать, в конце концов, он только ‘вчера’ сознался в преступлении.


К счастью, Усами не продолжила атаковать кота, а сказала: «Тогда говори, что за вопросы у тебя в этом деле?»


«Пф…» - Фэн Буцзюэ холодно ухмыльнулся и поднял кошачий палец. – «Первый сомнительный момент… Подпись под письмом».


«А что с подписью? Разве это не Кумакечи?» - Усами даже не поглядела на Кумакечи и невозмутимо продолжала. – «Разве это не нормально для него совершать такие извращенные поступки?»


«Эй?» - на лице Кумакечи появилась обида. – «Нет… Я не извращенец… Хоть я иногда чувствую невероятное возбуждение от того, чтобы в общественном месте обнажить нижнюю половину тела, но я не извращенец. Даже если я, действительно, был бы извращенцем, то стал бы извращенцем-джентльменом…»


«Эй… Пока это дело не разрешится, не нужно тут по своей инициативе признаваться в своих извращенных наклонностях…» - не выдержал братец Тань. – «Мы же тут изо всех сил пытаемся тебя реабилитировать…»


«Хватит, не нужно начинать разговоры, не имеющие отношения к делу». - Фэн Буцзюэ очень находчиво прервал их разговор и обратился к братцу Таню. – «Таро, если Кумакечи продолжит нести чушь, заткни ему рот».


«Есть». – Серьезно отозвался Ван Таньчжи и тут же бросил на Кумакечи острый взгляд.


Под этим пристальным ‘соколиным взглядом’, Кумакечи был вынужден отступить на полшага и временно закрыть рот.


«Послушай, Усами-тян». - Сказал Фэн Буцзюэ и очень естественным движением взял из рук Усами письмо. – «Будучи детективом, в любом деле нужно тщательно анализировать детали, только тогда… Ты не будешь обманута внешними факторами». – Он поднял лист и с усмешкой сказал. – «Спрашивается… В этом мире, действительно, есть идиот, который подпишет свое сталкерское письмо настоящим именем?»


«Хм…» - задумчиво протянула Усами. – «Если и есть… То, это Кумакечи».


«Тц-тц-тц…» - поцокал Фэн Буцзюэ, покачивая пальцем из стороны в сторону. – «Усами-тян, не отдавай приоритет частным случаям… Сейчас мы, по меньшей мере, должны обдумать… Предположения с наибольшей вероятностью».


Бац…


С этими словами, брат Цзюэ положил письмо на стол и шлепнул по него кошачьей лапой: «Например, возьмем мое вчерашнее преступное подглядывание, раз уж я смог подражать собачьему лаю, чтобы сбить следствие со следа, то почему бы сегодняшнему преступнику… Не подписать письмо именем Кумакечи… Чтобы свалить на него свое преступление?»


«Так это ты сделал?» - с каменным лицом отозвалась Усами, услышав эти слова, она снова взяла мобильный телефон и собралась звонить в полицию.


«Эй… Я лишь привел тебе анализ ситуации на собственном примере! С чего ты сделала такой вывод?» - тут же закричал Фэн Буцзюэ. – «И еще… Похоже, тебе хорошо знакома техника набора номера одной рукой? Ты так любишь звонить в полицию?»


«Да». – Не уклоняясь, сразу призналась Усами. – «Это одна из причин, почему я стала детективом, я очень люблю доносить в полицию».


«Все-таки, сначала разберись с делом, а потом звони!» - заорал Фэн Буцзюэ.


«Хорошо». – Усами отложила телефон. – «Продолжай».


«Второй сомнительный момент…» - Фэн Буцзюэ снова поглядел на письмо. – «Кстати… Это письмо точно отправил сталкер?» - он постучал кошачьим когтем по бумаге письма. – «‘Сегодня вечером я хочу прокрасться в твою комнату’, такое письмо мог написать и вор, верно?»


«Ха?» - услышав это, братец Тань опешил.


«Такое тоже часто встречается». - Фэн Буцзюэ показал два когтя. – «Вроде удивительного взломщика Петуха-Дэ, трех сестер-кошек и так далее… Все очень любили перед делом присылать письма с предупреждением, верно?»


«Ты взял двух людей и просто превратил их в воров…» - иронизировал братец Тань и чувствовал, как у него сердце кровью обливается.


А Усами, напротив, похоже, приняла его слова: «Звучит разумно… Но зачем писать в предупреждении коварный смех вроде ‘ху-ху-ху’?»


«Это значит, что он добился своей цели». – Не раздумывая, ответил Фэн Буцзюэ.


«Вот оно что». – Кивнула Усами.


«Вопреки ожиданиям, купилась!» - в этот миг, воображаемой сердце Ван Таньчжи упало на пол.


«Пф… Верно». – Усмехнулся Фэн Буцзюэ. – «В сравнении с тем… Что ‘Кумакечи написал сталкерское письмо’, ‘предупреждение о краже, написанное под видом сталкерского письма Кумакечи’ явно звучит гораздо логичнее, не так ли?»


«Эта логика откормленной собаки, скормленной другой собаке?» - мысленно иронизировал братец Тань. – «Сокращенно ‘две собаки – одна логика’!»


«Понятно…» - Усами поглядела на брата Цзюэ и сказала. – «Видимо, ты не просто вуайерист, полагающийся на грубую силу. Знаменитый детектив кот Сабуро из звериной начальной школы – это не просто пустая слава».


«Ха-ха… Ты меня перехваливаешь». - Фэн Буцзюэ чуть улыбнулся и пригладил шесть на голове.


«В таком случае, нужно принять меры против кражи». – Усами повернулась и поглядела на Нянми. – «Нянми-тян, сегодня вечером полиция схватит грабителя». – С этими словами, она снова взяла телефон и позвонила в полицию.


«Эй?» - Нянми была шокирована их выводами. – «Даже если вы так говорите… В моей комнате нет вещей, которые могли бы привлечь внимание грабителя».


«Нянми-тян». – Фэн Буцзюэ с каменным лицом подскочил к Нянми. – «Закон справедлив, нужно просто схватить этого грабителя… Тебе не нужно обращать внимание на детали».


«А… Эээ… Хорошо». – Растеряно откликнулась Нянми.


[Запутывание следствия по делу ‘сталкерского письма’ прошло успешно]


[Особая дополнительная награда сценария – 200 очков навыка]


[+ 2% ненависти Кумакечи к тебе]


В этот миг, в ушах игроков раздалось целых три системных сообщения. Однако, содержание того, что слышали игроки, немного отличалось. Братец Тань получил 50 очков навыка, а уровень ненависти Кумакечи к нему увеличился на 1%...


Пока Фэн Буцзюэ размышлял, что это за настройка ‘уровень ненависти Кумакечи’, как картина у него перед глазами резко изменилась.


[Три дня спустя, вторая половина дня]


Снова произошла смена дислокации, заставившая брата Цзюэ и братца Таня очутиться на школьной спортивной площадке.


«Как же я устал…» - тут же вздохнул Фэн Буцзюэ. – «Это в несколько раз тяжелее, чем серьезные умозаключения…»


«Почему-то мне кажется, что это пустой треп…» - сказал братец Тань.


«О?» - Фэн Буцзюэ покосился на него и коварно ухмыльнулся. – «Тогда ладно… В следующем деле я буду молчать, ты сам сможешь ‘потрепаться’».
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Глава 6



Глава 6. Жестокая смерть пингвина Сукэ, настоящий убийца – другой человек?


«Ааа…»


Этот вопль прервал разговор двух игроков.


Но в этот раз… Ситуация отличалась, поскольку… Звучал мужской голос.


«Хм? В чем дело?» - выражение лица Фэн Буцзюэ чуть изменилось. – «Все преступления Кумакечи должны быть направлены против женщин, либо это должны быть извращенные действия вроде эксгибиционизма, почему… Кричит мужчина?»


«Неужели…» - Ван Таньчжи резко изменился в лице, повернулся и поглядел на брата Цзюэ. – «Он… Переключился на мужчин?...»


«Надо сходить посмотреть…» - продолжил брат Цзюэ.


«Угу…» - с кивком отозвался братец Тань.


Не прошло и минуты, как по дорожке они добежали до места, откуда слышался крик.


Это был узкий проулок между складом спортивного инвентаря и стеной школьного здания, выглядел он, как глухой уголок, где собирались малолетние преступники, чтобы покурить.


В данный момент оба конца проулка были заблокированы учителями и учениками, видимо… Действительно, что-то произошло.


Брат Цзюэ и братец Тань продрались сквозь толпу и увидели…


«Твою ж мать…» - Фэн Буцзюэ увидел лежащий на земле безголовый труп и непроизвольно выругался, к тому же, система не экранировала его высказывание.


«Это…» - братец Тань тоже издалека глядел на труп и шептал. – «Пингвин Сукэ?»


Хоть голова с трупа исчезла, но и по одному телу можно было установить личность.


«Верно, это пингвин Сукэ». – Внезапно, со стороны донесся голос Усами. Она подтвердила предположение Ван Таньчжи. – «Конституция тела погибшего, его одежда, все соответствует пингвину Сукэ, к тому же… В нашей школе для животных, он – единственный пингвин».


«Ты очень быстро появилась…» - Фэн Буцзюэ покосился на Усами, будто не одобряя ее.


«Для детектива естественно максимально быстро появляться на месте преступления и расследовать его». – Ответила Усами. – «Ты и Таро разве не быстро прибыли?»


«О-ооо… Какая взрывоопасная атмосфера!» - две секунды спустя, раздался голос Кумакечи, этот парень тоже неизвестно откуда появился и взволнованно глядел на брата Цзюэ и остальных. – «Это дело очень интересное! Можно будет увидеть дуэль умозаключений Усами-тян и кота с соколом!»


Не успели эти слова отзвучать, как Фэн Буцзюэ, Ван Таньчжи и Усами посмотрели в сторону Кумакечи.


«Этот парень…» - в этот миг, взгляд брата Цзюэ на Кумакечи вспыхнул душевной болью, и он не смог сдержать мысленной иронии. – «Прямо с кровью на руках… И явился на место преступления…»


А братец Тань мысленно ворчал: «Плохо… Он в таком виде… Даже если я решу помочь ему избежать разоблачения, едва ли у меня получится…»


Хоть два детектива и были поставлены в тяжелое положение, Кумакечи продолжал вести себя, как сторонний наблюдатель, словно бы это дело, действительно, не имело к нему никакого отношения.


«А! Глаза Усами-тян стали такими цепкими!» - оказавшись под пристальным взглядом Усами, он продолжал своим обычным тоном комментировать происходящее. – «Этот взгляд означает… Что Усами-тян сконцентрировалась на деле, ее интуиция работает на запредельной скорости, из-за этой особенности… Она получила еще одно прозвище ‘Огромные Глазищи’. Как и ожидалось от Усами-тян, она уже приблизилась к раскрытию дела…»


После этой фразы, Кумакечи снова поглядел на Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи, а потом с напряженным лицом деланно рассмеялся: «Ха-ха… Видимо, победа уже у Усами-тян в кармане… Сабуро, Таро».


«Братец Тань». – Равнодушно сказал Фэн Буцзюэ, глядя на друга глазами дохлой рыбы.


«Что?» - вяло отозвался Ван Таньчжи.


«Мы только что говорили…» - продолжил брат Цзюэ. – «Что этим делом займешься ты…»


«Можно мне сначала ему врезать?» - спросил братец Тань.


«Нельзя». – Решительно ответил Фэн Буцзюэ. – «Ты нанесешь телесные повреждения преступнику и попадешь в полицию, а мне потом разбираться со всем этим бардаком? Даже и не думай…»


Пока эти двое шептались, Усами уже вытащила мобильный телефон и позвонила в полицию.


«Алло? Полиция? В начальной школе для животных произошло убийство». – Говорила в трубку Усами. – «Да, преступник уже найден, его зовут Кумакечи. Хорошо, быстрее приезжайте». – С этими словами, она повесила трубку.


Не прошло много времени, и подъехала полицейская машина Инуюки Инуи.


«Снова ты?» - увидев труп, Инуюки Инуи сразу направился к Кумакечи.


«Ээээ… Я…» - только хотел сказать Кумакечи…


«Минуточку!» - как его прервал другой голос.


В тот же миг, все собравшиеся на месте преступления обернулись и уставились на говорившего.


«Кто убийца… Еще не ясно!» - звонко прокричал Ван Таньчжи, с трудом принимая глубокомысленный вид.


«О… Неплохо…» - Фэн Буцзюэ наблюдал со стороны и радовался чужой беде. – «Сначала блефом привлечь внимание других, действительно, отличный план».


«О чем ты говоришь, сокол Таро?» - Усами подошла к братцу Таню и указала на Кумакечи. – «Гляди, у него руки испачканы в крови, на земле от его ботинок тоже остаются следы крови».


«И что с того?» - быстро ответил братец Тань, однако, он еще не придумал, что говорить дальше, потому сочинял на ходу. – «Возможно… Он просто прибыл на место преступления раньше других, а когда обнаружил труп… Случайно вымазался!»


«Ты тоже крут…» - спокойно глядел на него Фэн Буцзюэ и думал. – «Начав врать, сплетаешь ложь по всем правилам…»


«Ээээ… Первым свидетелем, что прибыл на место преступления был я…» - кто бы мог подумать, что в этот момент вперед выйдет парень с вытянутым обезьяньим лицом. – «Когда раздался крик, я был поблизости, и десяти секунд не прошло, как я прибежал».


«О, Сарукичи-кун». – Увидев обезьяну, сказала Усами. – «Раз так, расскажи, что ты тогда увидел?»


«В тот момент…» - припоминал Сарукичи. – «Я, как раз, мыл руки у раковины за складом спортивного инвентаря, услышал крик и быстро побежал. Когда я добежал до входа в проулок… То увидел фигуру, в левой руке она сжимала нож а в правой что-то темное, она выбежала из другого конца проулка. Я тут же бросился следом, но когда выскочил из проулка, фигура уже исчезла». – Он выдержал паузу. – «Прошло еще несколько секунд, и все подоспели сюда на крик».


«К слову». – Продолжала Усами. – «Теперь ты можешь видеть, что преступление совершил именно Кумакечи». – Она указала на кровавые следы на земле. – «Судя по следам, после убийства пингвина Сукэ, он тут же выбежал из проулка и вбежал в склад спортивного инвентаря». – Она обернулась и поглядела на двери склада. – «Он бросил там голову пингвина Сукэ и орудие преступление, а потом снова вышел и смешался с толпой».


«Дерьмо!»


В следующую секунду выругался братец Тань.


После этого все погрузились в молчание…


«Совершенно не придумал, что сказать… Потому, сначала выругался, а потом продолжит…» - как и ожидалось от Фэн Буцзюэ, сообщника братца Таня, он полностью разгадал действия последнего.


«В чем дело?» - почти в один голос просили Инуюки Инуи и Усами у братца Таня.


«Если ты это сказала, значит, так оно и есть?» - через несколько секунд, продолжил сообразительный братец Тань, он уже продумал следующий шаг. – «Без у… О, нет… Без вещественных доказательств ты говоришь такую [пи-и-иип..]!»


«Это верно». – Услышав это, согласился Инуюки Инуи, однако, он сразу же изменил направление разговора. – «Сначала нужно обыскать склад». – Сказал он и потащил Кумакечи (из предосторожности Инуюки Инуи уже привязал Кумакечи) на склад спортивного инвентаря.


«Эй?» - братец Тань засуетился. – «Подождите меня…» - и побежал следом.


Минуту спустя, полицейский Инуюки Инуи, подозреваемый Кумакечи, свидетель Сарукичи, а так же, три ‘знаменитых детектива’ Усами, Сабуро и Таро все вместе вошли на склад.


«О… Так прямо здесь и бросил». - Инуюки Инуи не пришлось долго искать, как прямо у стены напротив двери, он нашел кровоточащую голову и окровавленный нож.


«Видите, это, действительно, Кумакечи-кун». - Продолжала Усами. – «Отсюда до стены и обратно ведут кровавые следы, очевидно это…»


«Я знаю!» - внезапно во всю глотку закричал Ван Таньчжи, прерывая Усами. – «Истинный убийца это…» - он поднял крыло и указал на одного из шестерых.
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Глава 7



Глава 7. Сногсшибательная истина, точные умозаключения сокола Таро!


«Это ты…Сарукичи!» - уверенно закричал Ван Таньчжи, указывая на свидетеля.


«Ха?» - Сарукичи остолбенел.


«Чт… Что?» - Кумакечи тоже опешил. – «Так это ты… Сарукичи-кун!»


« Эй-эй… Ты так остро реагируешь, словно забыл, что сам являешься убийцей…» - думал Фэн Буцзюэ, глядя на Кумакечи, в этот миг ему показалось… Что идиотское поведение Кумакечи тоже сыграет свою роль.


«Зачем мне это?» - явно невиновный Сарукичи напрягся из-за ложного обвинения, его выражение лица, действительно, было, как у преступника.


«Пф…» - холодно фыркнул братец Тань и повернул все к кульминации. – «На самом деле… Истина уже у нас перед глазами…»


«О, я тоже внимательно слушаю». – Усами в ожидании глядела на братца Таня.


Инуюки Инуи с каменным выражением лица сказал: «Пожалуйста, говори конкретнее, сокол Таро».


Две секунды спустя, Ван Таньчжи указал крылом: «Смотрите сами…»


Все посмотрели туда, куда он указывал, и увидели слуховое окно на стене.


«Голова пингвина Сукэ, а так же окровавленный нож… Появились здесь через это слуховое окно, это лучшее доказательство». - Продолжал братец Тань.


«О… Вот оно что!» - в этот момент Фэн Буцзюэ сделал вид, что внезапно прозрел.


Брат Цзюэ был очень крут… Стоило ему это услышать, как он тут же догадался, куда братец Тань клонит весь этот пустой треп.


«Дело было… Так…» - тут же начал объяснять братец Тань. – «После обеда Сарукичи придумал повод… И позвал пингвина Сукэ в проулок между складом спортивного инвентаря и стеной школьного здания. Когда пингвин Сукэ оказался беззащитен, Сарукичи вытащил нож. Хоть Сукэ успел закричать перед смертью, но убежать не смог… И в итоге, Сарукичи отрезал ему голову».


«Эй… Не спеши… Руки в крови явно у Кумакечи!» - взволнованно прервал его Сарукичи. – «Но мои руки…»


«Не перебивай!» - решительно одернул его братец Тань. – «Я как раз хотел сказать об этом…» - он выдержал паузу и продолжил. – «После убийства, ты знал, что другие, определенно, услышали крик и скоро будут здесь, потому, тебе нужно было немедленно избавиться от орудия преступления.


Поэтому… Ты повернулся и побежал за склад для хранения спортивного инвентаря. Однако… Ты и представить не мог, что Кумакечи-кун окажется поблизости. Он услышал крик пингвина Сукэ и подоспел со стороны входа на склад, с противоположной стороны проулка».


«Ооо…» - Фэн Буцзюэ слушал и размышлял. – «Звучит так, будто присутствовал тут лично, я сам почти поверил!»


«В твоих первоначальных свидетельских показаниях… Явно присутствуют нестыковки». – Продолжал рассуждать братец Тань. – «Ты сказал, что ‘увидел фигуру, в левой руке она сжимала нож, а в правой что-то темное, она выбежала из другого конца проулка’, после чего, ты ‘тут же бросился следом’… Пф…» - он холодно фыркнул. – «Вам не кажется, что это очень странно? Когда обычный человек видит сцену кровавого убийства, он пугается и становится беспомощным, а ты… Совершенно не испугался и начал преследовать убийцу вооруженного ножом? Это разумно?»


«О… Если так подумать». – Усами потерла подбородок. – «Это резонно!»


«Я… Я-я-я… У-у-у-у…» - Сарукичи был в замешательстве, покрылся холодным потом и не знал, как это объяснить.


«Дело, должно быть, было так…» - воспользовался случаем и продолжил братец Тань. – «Когда Кумакечи пришел на место и увидел окровавленного пингвина Сукэ, испугался и инстинктивно двинулся вперед, чтобы проверить, неосторожно замочив руки и ноги в крови. Несколько секунд спустя, боковым зрением, он внезапно увидел… В другом конце проулка фигуру с ножом и отрезанной головой…» - он пристально глядел на Сарукичи. – «… И это был ты, Сарукичи».


«Эээ… Это так?...» - туповато пробормотал Кумакечи, будто бы и сам поверил.


«Натура Кумакечи всем известна, хоть он и извращенец, но он не слишком храбр, к тому же, в бою очень слаб». - Продолжал братец Тань. – «Он увидел преступника вблизи, естественно, повернулся и убежал». – Парень выдержал небольшую паузу и перевел взгляд. – «А ты… Сарукичи, знал, что в такой ситуации, вероятность успешно догнать и убить Кумакечи не велика. Потому, ты просто плюнул на него, повернулся и вышел из другого конца проулка…» - с этими словами, он снова поднял крыло и указал на слуховое окно. – «Это окно выходит на заднюю сторону склада. Ты подошел к нему… И засунул внутрь голову пингвина Сукэ и орудие убийства. А потом ты помыл руки у крана неподалеку, смывая кровь».


Услышав это, Инуюки Инуи закивал: «О… Так ‘доказательства’ указывают на это?...»


Братец Тань кивнул полицейскому, а потом снова поглядел на Сарукичи и продолжил: «Закончив с этим, ты прошел через проулок и объединился с другими пришедшими на шум у дверей склада, притворившись, что являешься первым свидетелем, который прибыл на место преступления». – Он холодно фыркнул. – «Пф… Ты, действительно, очень осторожен, в проулке все залито кровью, но тебе не кажется… Это несколько странным… ‘Что ты прошел через такой узкий проулок и даже не испачкался’? Позволь спросить… Кто на месте такого кровавого преступления может оставаться настолько невозмутимым и осторожным, кроме убийцы?»


«Верно!» - в этот момент Фэн Буцзюэ внезапно громко поддержал братца Таня и поглядел на Сарукичи. – «А настоящий ‘первый свидетель’ Кумакечи, после того, как был напуган тобой и сбежал… Впал в панику и из проулка бросился прямиком на склад». – Он указал когтем на Кумакечи. – «Вбежав через дверь, он помчался прямо, кто бы мог подумать… Добежав до противоположной стены, он увидит, как из окна упадут окровавленный нож и отрезанная голова. Увидев эту сцену, он испугался еще больше и бросился назад, снаружи встретив нас».


Брат Цзюэ, действительно, был хорошим товарищем, он своевременно нанес следующий удар, объяснив следы крови на полу склада, дополнив последнюю прореху в объяснении братца Таня.


«Хм…» - Инуюки Инуи отпустил Кумакечи и пошел к Сарукичи. – «Тебе есть, что сказать?»


«У-у-у… Я… Это…» - Сарукичи, обливаясь холодным потом, сидел на полу, он ничего не мог сказать против этого ложно обвинения.


«Замечательно, Таро». - Сказала Усами, глядя на братца Таня. – «В этом состязании умозаключений… Я проиграла, не думала, что ты сможешь так точно найти преступника».


«Ха… Ха-ха…» - братец Тань вытер пот с висков. – «Ты… Ты меня перехваливаешь».


Пять минут спустя, Инуюки Инуи посадил Сарукичи в полицейскую машину…


Кумакечи, Усами, брат Цзюэ и братец Тань наблюдали за тем, как машина медленно скрывается из их поля зрения, на лице каждого были странные выражения.


«Брат Цзюэ… Я был неправ…» - Ван Таньчжи повернул голову и тихо сказал Фэн Буцзюэ. – «В сравнении с нормальными умозаключениями, это [Пи-и-иип] как сложно…»


Не смотря на свое воспитание, он не смог удержаться от ненормативной лексики.


«До полусмерти устаешь…» - подтвердил Фэн Буцзюэ.


«Не только до полусмерти… У меня чуть сосуды не полопались». - Ответил братец Тань. – «В следующем деле… Нет, все оставшиеся дела поручаю тебе…» - серьезно сказал он. – «Даже если мой IQ позволит мне продержаться еще несколько дел, то мой предел нравственности упадет ниже плинтуса…»


«Это же всего лишь одна обезьяна». – Как ни в чем не бывало, сказал Фэн Буцзюэ. – «Самое большее, его отправят в санитарную часть, ничего такого…»


«Да… Это твой подход». – Продолжал братец Тань. – «Отношение вроде ‘это не планка морали слишком занижена, а неизвестно зачем эта мораль вообще нужна, вместо того, чтобы создавать себе трагедию на пустом месте, лучше подставить другого, как нечто само собой разумеющееся’… Для меня недостижимо».


Услышав это, Фэн Буцзюэ помолчал пару секунд, а потом сказал: «Ты смотрел мультик про кота и птичку?»


«Эээ…» - братец Тань задумался. – «“Кот Сильвестр”?»


«Я напишу сценарий ‘Сокол и кот Сабуро в классе кулинарии’». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Понял…» - братец Тань сглотнул и больше не издал ни звука.


В этот момент… Дислокация сменилась.
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Глава 8



Глава 8. Что-то нечисто! Легкий поворот и активация задания ответвления!


[Неделю спустя, а уроке самоподготовки]


Когда прозвучало сообщение, сопутствующее смене дислокации, Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи оказались в другом месте.


До этого они стояли, а теперь снова сидели на своих местах в классной комнате.


Два человека знали, что успешное избавление Кумакечи от тюрьмы не оставило им много времени для общения, потому, сразу после перемещения, они обменялись информацией о системных сообщениях и провели кое-какой анализ…


[Расследование ‘смерти пингвина Сукэ’ успешно сорвано]


[Особая дополнительная награда сценария – 400 очков навыка]


[+ 3% ненависти Кумакечи к тебе]


Три этих системных сообщения услышал Ван Таньчжи во время ареста Сарукичи. В ту же секунду, сообщения получил и Фэн Буцзюэ. Но на этот раз брату Цзюэ досталось 50 очков навыка, а ненависть Кумакечи к нему увеличилась на 1%...


Учитывая сообщения прошлого раза, в результате анализа можно было вывести две закономерности: во-первых, чем более тщательно и продуманно срываешь расследование, тем больше очков навыка получаешь. Во-вторых, чем больше усилий прикладывают игроки, чтобы избавить Кумакечи от уголовной ответственности, тем больше уровень ненависти медведя к ним.


«Пока нет нового дела, можно поболтать…»


Как раз, когда брат Цзюэ и братец Тань готовились обсудить шкалу ‘ненависти Кумакечи’, голос Усами внезапно зазвучал у них за спинами.


Поскольку Кумакечи и Усами сидели прямо за спинами двух игроков, их диалог был слышен очень четко.


«… Ты немного поверни свою голову и посмотри, Кумакечи-кун». - Когда Усами произнесла вторую половину фразы, ее тон был очень мягок и не походил на шутку.


«Только… Не хочу!» - говорил Кумакечи, покрываясь потом. – «Что это за никчемное дело?»


«В таком случае… Пойди в школу и найди в каком-нибудь углу скелет». – Снова сказала Усами.


«Не хочу! Это ужасно!» - жалобно сказал Кумакечи.


«Мумия тоже сойдет». – Усами не дала Кумакечи придти в себя и тут же продолжила. – «С мумией же проблем быть не должно? Нужно просто изменить верхнюю часть тела и достаточно».


«Я никогда не слышал о таких мумиях!» - заорал Кумакечи.


«Эх… Учащиеся, минуточку внимания». – В тот же момент, учитель-панда подошла к трибуне и громко обратилась к ученикам. – «Поскольку вблизи школы периодически появляется эксгибиционист, встретившийся с ним должен немедленно сообщить учителю».


«По… Посмотри, Усами-тян!» - похоже, Кумакечи нашел спасительную соломинку и тут же обратился к Усами. – «Появилось дело! Дело о бесстыжем эксгибиционисте!»


«Эксгибиционист…» - Усами повернулась и поглядела на Кумакечи. – «Разве это не ты?»


«Нет!» - Кумакечи скорчил мину невинно обвиненного и в отрицании замахал руками. – «Не нужно все подряд вешать на меня… Не будь такой, это очень бестактно!»


В этот миг брат Цзюэ и братец Тань мысленно прокричали одну и ту же фразу: «Бестактный тут только ты!»


«Вчера пострадала Нянми…» - говорившая с трибуны учитель-панда сделала шаг вправо и подняла руку. – «Нянми, расскажи, что произошло».


Нянми неизвестно когда появилась рядом с трибуной там, куда указывала учитель-панда. После намека учителя, она тихо сказала: «Вчера после учебы, абсолютно голый Кумакечи-кун со злобной улыбкой шел позади меня всю дорогу до дома».


Не успели эти слова отзвучать, как взгляд Усами стал очень цепким…


И этот взгляд, естественно, был сфокусирован на Кумакечи.


«Тц… Снова я». – Невинное лицо Кумакечи мгновенно стало пошлым. – «Ничего не поделать…» - он ухмыльнулся. – «Прошу».


Это ‘прошу’ несло в себе очень много информации…


Естественно, даже если бы он ничего не сказал, Усами все равно без лишних церемоний сообщила бы в полицию.


«Минуточку!» - столкнувшись с таким раскладом, Фэн Буцзюэ должен был вмешаться, он резко обернулся и обратился к Усами. – «Неужели ты снова хочешь необдуманно сообщить в полицию, Усами-тян?»


Усами прекратила набирать номер, подняла глаза на брата Цзюэ и сказала: «Необдуманно?» - она выдержала паузу. – «Неужели даже в такой ситуации ты будешь утверждать… Что Кумакечи невиновен?»


«Верно». – На полном серьезе заявил Фэн Буцзюэ.


«Нет…» - наблюдавший со стороны братец Тань чувствовал бессилие и думал. – «Его извращенные действия уже были засвидетельствованы… Как тут можно уйти от ответственности?»


«Тогда, я хочу услышать…» - Усами отложила телефон и с любопытством спросила. – «Ход твоих умозаключений».


«Учитель!» - в этот момент брат Цзюэ внезапно встал, поднял лапу и обратился к учителю. - «Могу я сказать несколько слов одноклассникам?»


«Да». – Спокойно ответила учитель-панда. – «В любом случае, это урок самоподготовки, выходи и говори».


«Благодарю». – Услышав это, Фэн Буцзюэ чуть ухмыльнулся и без стеснения вышел к трибуне.


Встав за ней, он сложил на столешнице свои кошачьи лапы и, без лишних слов, окинул кошачьим взглядом ‘людей’, находящихся в классе.


Его аура… Была еще более представительной, чем у учителя.


«Одноклассники!» - некоторое время спустя, заговорил брат Цзюэ. – «Задайтесь вопросом… Бывало ли с вами такое?» - он свернул глазами и продолжил. – «… Когда вы сосредоточенно делаете какое-то дело и не обращаете внимания на все прочие детали».


«Бывало!» - из всего класса ответил один лишь сокол, остальные молчали.


«Отлично». – Отозвался Фэн Буцзюэ. – «Я хочу сказать… Вчера Кумакечи-кун оказался именно в такой ситуации». – Он поднял руку и указал на Кумакечи. – «Он словно Роден, Архимед, Диоген… Они были так сосредоточенны на своей деятельности, что игнорировали даже угрозы для жизни».


«Другими словами… Он был так поглощен преследованием, что даже забыл про одежду?» - цинично поинтересовалась Усами.


«Кот Сабуро». – Подхватила учитель-панда. – «Даже если, как ты говоришь, Кумакечи ‘забыл надеть одежду’, но преследование – это тоже преступление».


«Отнюдь-отнюдь…» - покачал головой Фэн Буцзюэ. – «Учитель, вы ошибаетесь насчет Кумакечи-куна… Он вовсе не преследовал Нянми-тян, а охранял ее».


«Охренеть…» - удивленно слушал братец Тань, сидя на своем месте. – «Такое ложное утверждение… Можно как-то обосновать?»


«Как вы и сказали, учитель, эксгибиционист то появляется у школы, то исчезает». – Продолжал брат Цзюэ нести ересь с кафедры. – «Эти слухи уже всем известны, потому… Когда девочки после занятий в одиночестве идут домой, то им страшно».


С этими словами, Фэн Буцзюэ повернулся к Нянми: «Нянми… Я верно говорю?»


«Эээ… Верно». – Кивнула Нянми.


«Угу, посмотрим еще раз на Кумакечи-куна». - Фэн Буцзюэ снова указал на Кумакечи. – «Всем известно, что у него тоже есть наклонности эксгибициониста».


«Почему мне кажется, что одними наклонностями тут не ограничивается…» - тихо проговорила Усами.


«Не перебивай, Усами-тян». - Фэн Буцзюэ быстро оборвал аргументы противника и продолжил. – «Как человек с наклонностями эксгибициониста, Кумакечи-кун… Должен понимать способ мышления эксгибиционистов. Потому… Он решил, что должен воспользоваться своим преимуществом на благо одноклассников».


«Другими словами… Это было проявлением социальной ответственности?...» - шепотом процедил сквозь зубы братец Тань, он, действительно, не мог держать это в себе.


«Побуждаемый чувством социальной ответственности, Кумакечи-кун решил…» - воодушевлено и честно вещал Фэн Буцзюэ. – «Взять на себя ответственность и ‘проводить до дома возвращающихся в одиночестве одноклассниц’». – Он повернулся к Кумакечи и громко спросил. – «Верно, Кумакечи-кун?!»


«Эээ?» - Кумакечи опешил. – «Д… Да?»


«Истина полностью выяснена!» - объявил Фэн Буцзюэ. – «Именно по этой причине Кумакечи-кун следовал за Нянми до ее дома… А злобная улыбка на его лице, наверняка, это была просто улыбка, только и всего, а поскольку на нем не было одежды, она по ошибке посчитала это коварной улыбкой. Что же касается его обнаженности… Просто он непрерывно думал о том, как бы поступил эксгибиционист, потому, непроизвольно… Он и сам забыл одеться».


«Не может быть…» - на птичьем лице Ван Таньчжи был шок и, он думал. – «Пусть даже это вселенная наполненная поводами для язвительных замечаний и абсурдной логикой, но даже здесь не может пройти такая аргументация…»


Братец Тань был прав, однако…


«Кумакечи-кун, так все было именно так?» - выслушав брата Цзюэ, Нянми чуть изменилась в лице и сказала, глядя на Кумакечи. – «Про… Прости, я ошиблась на твой счет!»


«Круто, Кумакечи-кун, я увидела тебя в новом свете». – Усами повернулась к Кумакечи и похвалила его.


Несколько секунд спустя в классе раздались аплодисменты… Видимо, все одноклассники приняли такое объяснение.


[Расследование дела о ‘преследователе-эксгибиционисте’ успешно сорвано]


[Особая дополнительная награда сценария – 200 очков навыка]


[+ 5% ненависти Кумакечи к тебе]


Системные уведомления тут же раздались в ушах двоих игроков.


В этот раз Фэн Буцзюэ получил столько же очков навыка, сколько за дело о ‘письме сталкера’, однако ненависть Кумакечи к нему увеличилась значительно.


А братец Тань не получил очков навыка или увеличения ненависти, он услышал лишь первое системное сообщение.


«И так сойдет…» - это была первая реакция Ван Таньчжи.


«И так сойдет?!» - Фэн Буцзюэ почувствовал взрыв сарказма от этой фразы. – «Ты одного поля ягода с парнями из ‘Южного Парка’…»


Пока эти двое снова меняли дислокацию, внезапно раздалось новое системное сообщение: [Благодаря успешному срыву трех расследований, активировано задание ответвления]
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Глава 9



Глава 9. Договоренность о пикнике, на пути к делу!


«Еще и задание ответвления?» - Фэн и Ван почти одновременно открыли игровое меню.


[Помочь Усами раскрыть дело об убийстве без трупа] – такие удивительные строки появились в панели задач.


[Два дня спустя, пригород] – через две секунды снова произошло перемещение.


Синее небо, белые облака, зеленые луга, далеки горы.


Окружающий пейзаж был словно нарисован учеником младшей школы, а Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи, играющие роли антропоморфных кота и сокола, были вписаны в него.


[Солнечная погода второй половины дня]


[Усами, Кумакечи, Нянми, Сабуро и Таро – пять товарищей…]


[Договорились вместе отправиться на пикник за город]


[Однако, на самом деле их ожидало…]


К этому заданию ответвления… Еще и краткое описание прилагалось.


«Что опять происходит?» - братец Тань обернулся и поглядел на рядом стоящего брата Цзюэ.


«Эх… Система разве не ясно объяснила?...» - со вздохом ответил Фэн Буцзюэ. – «Поскольку мы успешно сорвали три расследования, активировалось задание ответвления».


«Неужели… В дальнейшем, каждый раз после того, как мы трижды поможем Кумакечи избежать ответственности, будет активироваться задание ответвления?» - уточнил братец Тань.


«Кто знает…» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Возможно, задание ответвления будет только одно, возможно… Начиная с третьего сорванного расследования, они будут появляться после каждого дела. А может, как ты и сказал… После трех сорванных расследований, будет появляться ответвление». – Он пожал плечами. – «В общем… Нужно, по крайней мере, еще одно задание ответвления, чтобы можно было говорить о закономерности».


«Угу…» - кивнул братец Тань. – «К слову… Брат Цзюэ». – Он словно о чем-то подумал и напомнил. – «Раз уж это ‘задание ответвления’, по игровым правилам… Оно не может повлиять на прохождение?»


«Верно». – Отозвался Фэн Буцзюэ. – «Это основополагающий принцип, потому… Мы можем даже проигнорировать его». – Он выдержал небольшую паузу и добавил. – «Естественно, лучше, все же, его выполнить, после прохождения это позволит нам получить дополнительную награду».


«О…» - услышав это, братец Тань тут же опустил голову и задумался. – «Основываясь на том, что известно на данный момент, пока можно предположить… Что в этом деле ‘убийца’, определенно, не Кумакечи».


«О?» - на лице Фэн Буцзюэ появилось восхищенное выражение. – «Ха… Расскажи-ка, как ты пришел к таким выводам?»


Размышляя, братец Тань ответил: «Раз уж система дала нам это задание, оно не может противоречить предыдущему. Поскольку основное сюжетное задание имеет ограничение - [Количество возможных арестов Кумакечи ограниченно десятью], потому, в деле [Помочь Усами раскрыть дело об убийстве без трупа], убийца, определенно, не Кумакечи, иначе, это будет противоречить этому условию».


«Все верно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Это ключевой момент… И вывод ты сделал очень быстро, видимо, ты последнее время много тренировался».


«Хи-хи…» - смущенно рассмеялся братец Тань. – «Ты меня перехваливаешь».


«Я с детства постепенно и методично наставлял тебя, но ты, по-прежнему, был дураком». – Следующей фразой Фэн Буцзюэ повернул разговор в привычное насмешливое русло. – «А Гу Сяолин… Поиздевалась над тобой несколько месяцев, и теперь ты стремишься первым отвечать на вопросы». – Он сделал паузу. – «Видимо… Ты такой ничтожный человек».


«Эй… Почему система не экранирует твои обзывательства…» - надулся братец Тань.


«Похоже, система тоже считает, что в моих словах есть логика». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Система тоже считает меня ничтожеством?!» - не известно почему, но тут братец Тань поднял глаза и поглядел в небо.


Пока они так стояли и болтали несколько минут, к ним подошли две знакомые фигуры.


«Сабуро! Таро!» - Нянми подняла руку и позвала их.


Усами шла рядом с ней.


Хоть это и была прогулка на природе, но их одежда ни чем не отличалась от той, что они носили в школе, за плечами висели красные школьные портфели.


Сегодня на Нянми было светло-зеленое платье, а на правом ухе красовался красный бантик. А Усами была в своей неизменной зеленой футболке и розовой юбке, изменилась только надпись на футболке (обычно на футболке Усами надписи каждый раз менялись, например: ‘хищник’, ‘плотоядное’, ‘земля’, ‘лодыжка’ и так далее, к чему были эти надпись – неизвестно).


«Мы заставили вас ждать». – После того, как девочки приблизились, сказала Усами брату Цзюэ и братцу Таню.


С этими словами, она повернулась и огляделась по сторонам: «Эй? Кумакечи-кун еще не пришел?»


«Ээээ… Мы его не видели». – Ответил Фэн Буцзюэ, а потом повернулся к братцу Таню. – «Таро, используй свой соколиный взгляд и погляди по сторонам».


«Что с точки зрения сокола… Что с точки зрения Ассасина… Для меня это обычное дело…» - ворчал братец Тань, приподнявшись на цыпочки и оглядывая округу.


Сначала он дела это просто для вида, но и представить не мог, что, действительно, увидит…


«А, я вижу его, примерно, в километре отсюда». – Указал направление братец Тань.


«О». – Отозвалась Усами. – «Тогда, мы отправимся первыми».


«Эй? Не будем ждать Кумакечи, Усами-тян?» - спросила Нянми.


«Это просто извращенец, если он не придет, будет только лучше». – Ответила Усами.


«Тогда, почему ты спрашивала, где он, как только пришла…» - поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«ОК! В путь!» - Усами проигнорировала насмешку брата Цзюэ и потащила Нянми вперед широкими шагами.


…………


Пятнадцать минут спустя.


«Хах… Хах…» - запыхавшийся Кумакечи, наконец, догнал их четверых. – «Это уж слишком! Народ! Договаривались же идти все вместе! Хорошо еще, что здесь равнина, и я увидел вас издалека, иначе, я бы даже не знал, куда вы ушли!»


Пик-пик-пик…


Кумакечи еще не успел договорить, как запищали кнопки мобильного телефона. Это Усами набирала номер полиции.


В полном молчании все четверо уставились на Кумакечи.


Это были проницательные, неловкие, дискомфортные взгляды, а так же, взгляд дохлой рыбы…


«Эй! Почему ты звонишь в полицию!?» - удивленно спросил Кумакечи в розовом лифчике, глядя на Усами. – «Что я сделал?»


«Я просчитался…» - покачав головой, пробормотал Фэн Буцзюэ. – «Я почти забыл… Что в процессе задания ответвления, основное сюжетно задание не приостанавливается…»


«Другими словами… Пока мы будем разбираться с этим ‘убийством без трупа’, нам, по-прежнему, нужно ожидать различных извращений от Кумакечи?» - спросил братец Тань.


«Эх… Ладно…» - вздохнул Фэн Буцзюэ. – «Направляясь к нужному месту, чтобы решить это дело, нам еще нужно будет постараться останавливать Кумакечи до того, как он совершит свои преступления…»
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Глава 10



Глава 10. Так это вы, ребята…


Оказавшись под цепким взглядом Усами, Кумакечи говорил очень сбивчиво: «Неужели… Нет… Это…»


«И откуда ты это украл? Ты, медведь-извращенец!» - Усами с лицом, выражающим крайнюю степень неприязни, нажимала на кнопки и поглядывала на Кумакечи.


«Нет… Не сообщай в полицию! Это моя вещь». – Ответил Кумакечи. – «Неужели закон запрещает носить свои лифчики?» - он нахмурился и стал серьезен. – «К тому же, хоть я и развратник, но не извращенец! Ставить развратника и извращенца в один ряд, это же уму непостижимо! Даже если бы я был бы извращенцем, то только извращенцем-развратником!»


Усами пробил холодный пот, с подергивающимся уголком рта она сказала: «И если так… Разве ты не являешься отбросом общества?...» - она искривила губы. – «Однако… Раз уж ты надел купленный тобой лифчик, значит, потерпевших нет. Другими словами… Это не преступление».


«Да-да!» - ответил Кумакечи.


Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи поддакнули ему: «Верно-верно, если это его вещь, то проблем нет!»


«Как это нет проблем…» - продолжала Усами. – «Действительно, это нельзя читать ‘преступлением’, но… Мужчина в лифчике разгуливающий в общественном месте, без сомнения, это аморально, я должна сообщить...»


«Усами-тян, хоть в твоих словах и есть резон…» - мрачно прервал ее Кумакечи. – «Но… Тебе не кажется, что если станут арестовывать только за то, что ты в своем лифчике вышел из дома, то этот мир полностью лишит всех свободы личности?»


«Правила безопасности и существуют для того, чтобы ограничивать твою извращенную свободу». – С улыбкой сказала Усами, сжимая в руке телефон. – «К тому же… Мне нравится сообщать в полицию, нельзя?»


«Умоляю тебя, остановись!» - продолжал Кумакечи. – «Каждый раз из-за таких пустяков ты звонишь в полицию, как будто… Человек не может демонстрировать свое нижнее больше нигде, кроме как в туалете и у себя дома!»


«Что это за бред…» - слушая этот диалог, удивленно думал братец Тань. – «И кто только извратил так твой мозг?!»


«Хватит! Кумакечи!» - в этот момент вмешался Фэн Буцзюэ. – «Ты, твою мяу, поменьше мели чушь!» - мявом он заменял ненормативную лексику, при этом срывая с Кумакечи лифчик.


«Эй…» - Кумакечи опешил, хоть он и закричал, но ничего не сделал.


«Ладно». – Брат Цзюэ забрал розовый лифчик и повернулся к Усами с Нянми. – «Он уже его снял». – Парень указал на Кумакечи. – «Сейчас лето, ученик с оголенным торсом и портфелем – нормальное явление».


«О… Раз уж, Сабуро, ты так говоришь…» - мрачно отозвалась Усами и опустила руку с телефоном, затем, она поглядела на Кумакечи и сказала. – «Значит так… Пока я не буду сообщать в полицию. На сегодняшней прогулке я буду следить за тобой, если будешь вести себя прилично и серьезно, то я не стану отправлять тебя в санитарную часть».


«Эй? В санитарную часть?» - удивился Кумакечи. – «Не в полицейский участок?»


…………


Тридцать минут спустя…


Направляясь на север, пять человек незаметно для самих себя прошли несколько километров.


«Брат Цзюэ…» - полагаясь на остроту своего зрения, братец Тань кое-что обнаружил, спокойно наклонился и прошептал Фэн Буцзюэ. – «На одиннадцать часов, примерно в километре от нас - группа людей…»


«Принято». – Отозвался Фэн Буцзюэ и тут же добавил. – «Почти наверняка, там место преступления, но ты пока не афишируй. Подождем, пока подойдем поближе и оценим ситуацию». – Пока он это говорил, его взгляд не отрывался от Кумакечи, видимо… В сравнении с заданием ответвления, он больше волновался, что Кумакечи может быть арестован за какое-нибудь преступление.


Они еще немного прошли и вскоре прибыли к месту скопления ‘тех людей’.


«А! Это полицейский Инуюки Инуи». – Наблюдая за всем с расстояния в несколько десятков метров, сказала Нянми.


Поскольку Инуюки Инуи был одет в полицейскую форму, к тому же у него была белая шерсть, потому… Даже животные с не слишком острым зрением могли увидеть его издалека.


«О! Неужели здесь произошло преступление?!» - воодушевленно проговорил Кумакечи.


«Пойдемте, посмотрим». – Сказала Усами.


Затем, брат Цзюэ и братец Тань без лишних слов направились в ту сторону…


В этот момент на лугу стояли четыре ‘человека’ и лошадь.


Это была лошадь белой масти с прикрепленным к ее спине седлом.


‘Люди’ принадлежали к разным видам…


Первый – всем нам хорошо известный офицер полиции Инуюки Инуи. Второй – лысый монах, одетый в ярко оранжевую рясу. Третий – человек с обезьяним лицом, в красном галстуке на шее и золотым ободом на голове. Четвертый – каппа (водяной дух, прим. пер.) в темно-синем древнем одеянии и с зеленоватой кожей.


Подойдя ближе, Фэн Буцзюэ смог четче разглядеть их внешность.


В этот миг его яйца заболели еще сильнее…


«Эти парни…» - две секунды спустя, брат Цзюэ прижал руку ко лбу и подумал. – «Оказывается… Из одной вселено с Кумакечи?… Изначально относящейся к вселенной Театра Косукэ Масуды?... »


Пока Фэн Буцзюэ пытался осознать насколько скверно может обернуться дело, Усами уже вышла вперед и заговорила: «Офицер Инуюки Инуи, здесь что-то случилось?»


«О, это Усами-тян». - Инуюки Инуи обернулся и увидел пятерых друзей. – «Здесь произошло преступление».


«Гляди, Усами-тян! Действительно, преступление!» - подхватил Кумакечи.


«Что случилось, офицер Инуюки Инуи?» - в этот момент Фэн Буцзюэ тоже шагнул вперед и с серьезным видом начал расспрашивать. – «Расскажите, возможно, мы сможем помочь».


«О-о-о!» - разволновался Кумакечи. – «Снова можно будет увидеть состязание в умозаключениях знаменитых детективов!»


«Убийца не ты… Можно и поменьше воодушевляться состязаниями…» - шепотом проворчал братец Тань.


«Хм…» - с другой стороны, Инуюки Инуи подумал несколько секунд, поглядел на Усами и брата Цзюэ, а потом сказал. – «Сегодня утром управление получило анонимный звонок. Звонивший заявил, что является свидетелем убийства, которое произошло на расстоянии десяти километров от маленького ручья». – Он выдержал паузу. – «По заявлению звонившего, он видел человека, обезьяну и каппу, которые вместе забили свинью, а потом, они схватили белую лошадь и побежали на запад». – С этими словами, он окинул взглядом троих перечисленных, стоящих у него за спиной. – «Потом, я пешком вел расследование по следам и встретил этих троих…»
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Глава 11



Глава 11. Обратная промывка мозгов, контратака троих учителя и учеников!


«Господин полицейский, если хотите кого-то арестовать, то сначала арестуйте его. С первого взгляда на этого парня понятно, что он не человек». – В этот момент заговорил одетый в кэса монах. Он, ничуть не смущаясь, указал на одного из своих спутников.


«Эй…» - каппа отреагировал не слишком резко, но повернулся, поглядел на монаха и равнодушно сказал. – «Тебе не кажется, что это позорище, когда учитель-наставник, при первом же происшествии, выдает своего ученика?»


«Поменьше болтай!» - закричал монах и продолжил говорить с Инуюки Инуи. – «Офицер, я никак не связан с этими людьми, вы должны мне верить». – Он вытаращил глаза, шагнул вперед и схватил за руки Инуюки Инуи. – «Я – известный Трипитака! Монах не может лгать!»


«Ха-ха…» - Инуюки Инуи сухо рассмеялся. – «А я - принц Сютоку Тайдзи, не суетись». – Он оттолкнул собеседника. – «Если попытаешься на меня напасть, я тебя загрызу и напишу в рапорте, что было ‘сопротивление при задержании’».


«Прошу прощения, я был неправ, я не достоин жизни». – Опустив голову, признал Трипитака.


«Вопреки ожиданиям, признал свою вину…» - как сторонний наблюдатель, братец Тань был удивлен тем, как монах стал унижаться, потому не выдержал и проворчал. – «Этот парень тоже достаточно бесстыжий… Однако… Судя по внешнему виду… Неужели эти ребята…»


«Ага… Именно так». - Фэн Буцзюэ отступил на пару шагов, встал рядом с братцем Танем и тихо сказал. – «Эти трое – учитель и ученики вселенной Театра Косукэ Масуды».


«Эээ…» - братец Тань не смотрел связанных с ними эпизодов, потому, с сомнением спросил. – «Так… Этот монах – Трипитака, обезьяна – Сунь Укун, а каппа… Ша Сэн? (отсылка на персонажей Путешествия на Запад, прим. пер.)»


«Именно». – Кивнул брат Цзюэ.


«Эй? А Чжу Бацзе куда делся?» - снова спросил братец Тань.


«Они его съели». – Очень спокойным тоном поведал Фэн Буцзюэ.


«Ха?» - братец Тань подумал, что ослышался. – «Что ты такое говоришь?»


Фэн Буцзюэ пожал плечами: «Разве Инуюки Инуи уже не ясно все сказал?... ‘Человек, обезьяна и каппа вместе забили свинью, а потом, они схватили белую лошадь и побежали на запад’…»


«Это… Вселенная Театра Косукэ Масуды, что это вообще за место…» - Ван Таньчжи чувствовал, что все его детские представления разрушены. – «Выглядит забавно… Но почему мне кажется, что из этих историй рождается тьма!?»


«Будь спокойнее». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Если спокойно подумать, то множество сюжетов, что внушают ужас, на первый взгляд выглядят забавными».


«Ты перевернул эту фразу…» - возразил братец Тань. – «Первую и вторую часть нужно поменять местами!»


Пока они разговаривали, этот ‘Сунь Укун’ с каменным лицом подошел к Инуюки Инуи и сказал: «Господин полицейский, разве можно верить… Донесению анонима. Возможно, мы кому-то просто не понравились, потому он сфабриковал ‘дело об убийстве’, чтобы повесить его на нас».


«Верно! Ха-ха!» - услышав это, воодушевленно подхватил Трипитака и тут же самодовольно поглядел на Инуюки Инуи. – «Где основания утверждать, что мы атаковали Чжу Бацзе?»


«О… Так потерпевшего звали Чжу Бацзе?» - услышав это Инуюки Инуи вынул маленький блокнот и сделал в нем запись.


«Настоящий кретин…» - холодно и иронично сказал Ша Сэн, глядя в спину Трипитаке.


«Замолкни! Ты лишь ученик!» - обернувшись, закричал Трипитака. – «Подумаешь, учитель сболтнул лишнего, в такое время, нам нужно держаться вместе!»


Исходя из их промаха, Сунь Укун, похоже, снова что-то придумал и опять заговорил с Инуюки Инуи: «Господин полицейский, один мужчина по имени Чжу Бацзе путешествовал вместе с ними, но сегодня утром он ушел в одиночку, и мы не знаем, куда он отправился».


«Правда?...» - подозрительно протянул Инуюки Инуи.


«Ха!» - в этот момент Фэн Буцзюэ широкими шагами вышел вперед и холодно ухмыльнулся. – «Сам ушел?» - повторил он аргумент противника и пренебрежительно добавил. – «Тогда ладно… Скажите, что он сказал вам перед уходом?»


«Он сказал…» - только начал Сунь Укун.


«Минуточку!» - громким возгласом прервал его Фэн Буцзюэ. – «Подходите по одному». – Он указал на Инуюки Инуи. – «Прошу вас, по очереди… Шепотом передать Инуюки Инуи слова Чжу Бацзе, сказанные перед уходом».


Тут, все трое изменились в лице.


«В чем дело? Какие-то проблемы?» - брат Цзюэ поглядел на их искаженные лица и ухмыльнулся. – «На воре и шапка горит?»


«Нет…» - вопреки ожиданиям, Ша Сэн очень быстро восстановил спокойствие и невозмутимо поглядел на Сунь Укуна и Трипитака. – «… Мы скажем правдиво и искренне».


…………


Три минуты спустя…


Допрос завершился.


«Офицер, их слова были одинаковыми?» - Фэн Буцзюэ издалека подошел к Инуюки Инуи.


Очевидно, что недавнее выражение лица Ша Сэн заставило брата Цзюэ волноваться.


«Не одинаковые». – Ответил Инуюки Инуи.


«Ага!» - Фэн Буцзюэ тут же повернулся и поглядел на учителя с учениками. – «Теперь… Вам еще есть, что сказать?»


Однако, ответом ему были лишь три холодные самодовольные ухмылки.


«Хм?» - увидев это, брат Цзюэ повернулся к Инуюки Инуи.


Инуюки Инуи продолжил: «Хоть их слова и отличались, но смысл был похожим…» - он выдержал двухсекундную паузу и рассказал. – «Слова Чжу Бацзе перед уходом Трипитака изложил так – ‘Постойте, не надо, я не хочу, я, правда, не вкусный. На вкус, как лошадиный помет, правда!’» - он указал на Сунь Укуна. – «Версия Сунь Укуна такова… ‘Почему вы трое тихонько поглядываете не меня… Прекратите! Это очень странно!’» - он указал на Ша Сэна. – «А версия Ша Сэна следующая… ‘Это, что значит, какая сторона вкуснее? Эта черная штука больше не открывается?! Эй? Это не шутка?’»


«Съели! Действительно, съели Чжу Бацзе!» - слова Инуюки Инуи еще не отзвучали, а братец Тань уже дрожал от страха, выслушав три фразы, он яростно закричал. - «К тому же, все заранее спланировали!»


«Нет-нет-нет…» - покачал головой Ша Сэн, глядя на братца Таня. – «Чжу Бацзе просто ушел, мы ничего ему не делали».


«Верно». – Подтвердил Сунь Укун. – «Он боялся, что мы его съедим, потому и ушел».


«Хы-хы-хы…» - из этих троих, Трипитака был самым подлым, в этот момент он самодовольно рассмеялся. – «Все так и было, мы можем идти, господин полицейский?»


«Эй… Такое очевидно убийство человека (свиньи) с поеданием трупа, нельзя отпускать их!» - громко закричал братец Тань Инуюки Инуи.


«Естественно». – Ответил Инуюки Инуи, потом поглядел на этих троих и сказал. – «А вы храбрые, считаете, что после таких показаний еще сможете уйти?»


«Именно так – именно так!» - в негодовании кричал Кумакечи. – «Глядите, каким пристальным стал взгляд Усами-тян!»


В такой ситуации, на лицах всех присутствующих… Была серьезность.


Когда Фэн Буцзюэ смотрел Театр, на него эпизод ‘Путешествие на запад: финиш пути’ произвел глубокое впечатление. По правде говоря, эта история… Была очень продуманной.


Если не смотреть внимательно, то можно ничего не понять, если смотреть серьезно, то можно посчитать это смешным, но если задуматься… Можно почувствовать бегающие по коже мурашки.


Почему с виду три гармоничных ученика и учитель на финишной прямой проявили такое болезненное упорство? Почему Трипитаке дважды пробили палкой анус, но он все равно бежал стремительно, как ветер? Почему, на голове у Сунь Укуна был золотой обод, но Трипитака даже не подумал сжать его, чтобы подчинить обезьяну? Почему у этого монстра Ша Сэна выросли клыки? А у Сунь Укуна нет… Почему выражения их лиц менялись определенным образом? Почему, будучи человеком, Трипитака… Под конец смог вырастить длинные когти? Могут ли все эти физические метаморфозы быть связаны с тем, что они съели Чжу Бацзе? Если они съели товарища только из-за голода, почему они не съели лошадь? И самое последнее… Этот первым преодолевший финишную черту Чжу Бацзе, в конце концов, выл призраком? Или миражом?


«В чем дело?» - Фэн Буцзюэ поглядел на этих троих, изменяя ход мыслей. – «У них такие самоуверенные лица… Они что-то готовят?» - он чуть изменился в лице. – «Неужели хотят использовать оружие и сбежать?» - подумав так, брат Цзюэ сразу стал вспоминать, какими навыками владели учитель и ученики в мире Театра. – «Но… Эти трое просто никчемные персонажи комедийной манги, вероятно, они не имеют никакой связи с настоящими персонажами ‘Путешествия на запад’… Если я не ошибаюсь, у них следующие способности… У Ша Сэна очень длинные ноги, у Трипитаки головной убор, который может удлиняться, у Сунь Укуна удлиняющийся посох… И еще… Их ногти могут вытягиваться и становиться очень длинными».


Подумав так, он отбросил это предположение: «Хм… Вряд ли. Если бы они решили напасть, то напали бы уже давно, до того, как мы пришли, они были трое против одного… В тот момент вероятность успешного нападения была гораздо выше, чем сейчас».


Он продолжал размышлять: «Неужели… У них есть еще какой-то вариант…»


«Видимо… Господин полицейский чего-то не понимает». – В этот момент заговорил Сунь Укун. – «Как может кто-то в этом мире взять и съесть своего товарища?» - с этими словами, он поглядел на Кумакечи. – «Например… Медведь, ты можешь съесть зайчиху, что стоит рядом с тобой?»


«Эй?» - Кумакечи вытаращил глаза. – «Что ты такое говоришь? Как я смогу сделать что-то такое ужасающее?»


«Ха-ха… Вот именно». – Продолжил Ша Сэн. – «Это же противоречит здравому смыслу, к тому же… Даже если бы у нас, действительно, было дурное намерение, направленное против Чжу Бацзе, стали бы мы так нагло обсуждать это прямо при нем?»


«Братец Тань…» - услышав это, Фэн Буцзюэ наклонился и зашептал братцу Таню на ухо. – «Ты видишь? Эти трое… Пытаются сделать тоже, что и мы ранее…»


https://www.facebook.com/Rihe98/videos/179763732080023/


https://www.youtube.com/watch?v=f1efrNWIOHo
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Глава 12



Глава 12. Усами-тян делает потрясающее умозаключение!


«Таким образом… Все наши действия, очевидно, просто представление, только и всего». – Подхватил Трипитака за своими учениками и самодовольно продолжил. – «На самом же деле, истина очень просто… Чжу Бацзе нам не очень нравился, потому, мы решили его прогнать. Но этот парень слишком тупой, он не чувствовал нашего недовольства… Потому, мы притворились, что хотим его съесть и разыграли это представление, надеясь, что он испугается и убежит».


«Проведя небольшую подготовку, сегодня утром… Мы, наконец, претворили в жизнь этот план». – Быстро продолжил Сунь Укун. – «На берегу ручья мы подошли к Чжу Бацзе и притворились, что хотим его съесть. А этот идиот до ужаса испугался, убежал и больше не возвращался».


«Если так подумать… Анонимным заявителем вполне мог быть сам Чжу Бацзе?» - добавил Ша Сэн. – «Изгнанный таким образом, он мог смутно догадываться об истинном положении дел, затаил обиду и так решил свести счеты».


«Ха-ха…» - Трипитака заносчиво рассмеялся. – «Понятно, господин полицейский? Это вовсе никакое не ‘преступление’, а если и преступление, то это дело о ‘ложном донесении в полицию’, к тому же, виновники вовсе не мы».


«Хм… Звучит разумно». – В этот момент острый взгляд Усами снова стал обычным, она потерла подбородок и сказала. – «Если в малонаселенном пригороде совершить убийство, то вероятность того, что это заметит какой-нибудь случайный свидетель – очень мала. К тому же… Заявление анонима с самого начала было странным».


«Видите, эта девчушка со ‘скверным взглядом’ тоже так считает». – Трипитака указал на Усами и обратился к Инуюки Инуи. – «Мы можем идти?»


«Хм…» - Инуюки Инуи едва заметно кивнул, будто колеблясь.


«Ха!» - внезапно громко рассмеялся брат Цзюэ и поглядел на Инуюки Инуи. – «Инуюки Инуи, вы, действительно, верите в то, что они сказали?» - в этом предложении вообще не было вопросительной интонации, потому, он не стал дожидаться ответа, а повернулся и обратился к Усами. – «Усами-тян, это, действительно, нормально… Что, будучи знаменитым детективом, ты вот так даешь преступникам уйти?»


«Чего…» - услышав это, Трипитака, Сунь Укун и Ша Сэн все, как один, повернулись к брату Цзюэ.


Трипитака скрипнул зубами и поглядел на Фэн Буцзюэ: «Это… Мальчик-котенок… Ты только пришел и сразу начал клеветать на нас, что это значит?»


«Поменьше чушь пори, плешивый!» - Фэн Буцзюэ подбоченился и указал на Трипитаку. – «Думаешь, что если будешь болтать почем зря, то сможешь уйти от наказания?»


«Вообще-то, так и есть…» - не выдержал братец Тань и мысленно ухмыльнулся. – «Мы разве не так же трижды отмазывали Кумакечи?...»


«Что?! Отвратительный мальчишка! Осмелился назвать меня плешивым?!» - яростно закричал Трипитака. – «Я побрил голову, а не облысел!»


«Зачем ты придаешь этому столько значения…» - холодно осведомился Ша Сэн. – «Какая разница, ты же все равно лысый…»


Не успели эти слова, отзвучать, как Трипитака взмахнул рукой и указал на него: «Если кто тут и плешивый… То это земноводный каппа!»


«Эй! У каппы от природы так волосы растут!» - только что невозмутимый Ша Сэн переменился в лице и заорал на Трипитаку. – «С точки зрения каппы, у меня еще очень густая шевелюра!»


«Ты тоже придаешь этому слишком большое значение… К тому же, твои аргументы слишком детские…» - Сунь Укун невозмутимо наблюдал за шалостями товарищей, его красный галстук трепал ветер.


«Заткнись! Вонючая обезьяна!» - в следующую секунду Ша Сэн обернулся к Сунь Укуну и зарычал. – «Ты же тоже монах, почему у тебя одного голова волосатая? Это как-то ненормально!»


«А… Раз уж ты об этом заговорил…» - Трипитака тоже обернулся и с хищным выражением на лице поглядел на Сунь Укуна. – «Даже Чжу Бацзе был лысым… Почему ты, вонючая обезьяна, являешься исключением?»


«Потому что я – обезьяна, идиот!» - удивленно ответил Сунь Укун. – «У обезьян все тело покрыто волосами, это закон природы!»


«Нам не нужны твои объяснения…» - с этими словами, Трипитака, неизвестно откуда, вынул бритву. – «Дело не терпит отлагательств… Сейчас учитель поможет тебе избавиться от трех тысяч несчастий!»


«Эй… Что ты задумал?» - тут же засуетился Сунь Укун, на его лице была написана паника.


«Ша Сэн, подержи его!» - когда Трипитака увидел, что тот собирается бежать, он тут же отдал команду товарищу.


Движения Ша Сэна были молниеносным, учитель еще не договорил, а он уже заломил назад руки беглеца.


«Прекратите… Немедленно прекратите!» - вырываясь, кричал Сунь Укун. – «Сволочи! Два плешивых сектанта!»


«Господин полицейский, вы видите». – Увидев происходящее, Фэн Буцзюэ с каменным лицом обратился к Инуюки Инуи. – «Факты говорят громче, чем слова… Эти трое от природы имеют серьезную склонность к насилию, даже из-за такого пустяка хватаются за бритву. К тому же… Они вообще не переживают, что противник – их товарищ, другими словами… Даже против товарища они действуют без опасений…»


«Угу…» - Инуюки Инуи кивнул. – «Звучит резонно…»


В этот момент выражение глаз Усами снова стало проницательным: «Как и ожидалось от Сабуро, ты легко разглядел их натуру, иначе, они бы нас обманули».


«А! Как страшно! Насилие – это самое ужасное преступление!» - в испуге закричала Нянми, закрывая глаза руками.


Кумакечи воспользовался случаем и подошел: «Нянми-тян! Не бойся, быстрее иди в мои объя…»


«Со мной ты в безопасности…» - братец Тань расправил крылья и быстро прыгнул наперерез Кумакечи, жалея, что последнего не придушили еще в колыбели.


С другой стороны… Увидев реакцию наблюдателей, учитель и ученики снова впали в панику.


«Эй… Постойте, мы просто…»


«Это просто шутка…»


«Ве… Верно, мы всегда так шутим».


Но в этот раз Инуюки Инуи не дал им шанса, он с серьезным лицом вытащил веревку: «Хорошо, расскажете об этом в полицейском участке».


«Минуточку!» - увидев происходящее, самый спокойный из троих - Ша Сэн решился на отчаянный шаг. – «Господин полицейский, пусть даже наши поступки подозрительные… Арестовывать нас только из-за анонимного звонка и домыслов – неприемлемо!»


«Пф… Отлично сказано!» - воодушевился Трипитака. – «Доказательства? Где неопровержимые улики?»


«Парни!» - в этот момент развратный Кумакечи вышел вперед с решительным выражением лица и закричал. – «Что еще за доказательства… Меня арестовывали несколько сотен раз, и я никогда не выдвигал таких требований! Истинный джентльмен встречает арест спокойно и уверено!»


«Откуда взялся этот голый медведь?»


«Чего он лезет».


«Похож на извращенца… Нас будет поучать извращенец?...»


Похоже, даже эти три отброса были шокированы поведением Кумакечи.


«Вы, трое… Не будь такими заносчивыми…» - в этот миг внезапно вышла вперед Усами, страшным взглядом посмотрела на них и серьезно сказала. – «Смеете свысока смотреть на богатый опыт арестов Кумакечи…» - она была в ярости. – «Побыстрее опуститесь на колени и извинитесь».


«Простите… Я не достоин жизни».


«Простите… Мне жаль, что я дышу с вами одним воздухом».


«Простите… Мою невежливость, дайте мне шанс исправиться».


Они упали на колени и почти синхронно произнесли три эти фразы.


«Естественно, высказывания этого вонючего медведя просто вопли извращенца, а не точка зрения, достойная внимания». – В следующую секунду, Усами повернула разговор. – «Доказательства, действительно, очень важны…» - с этими словами, она сделала несколько шагов в сторону и подошла к лошади. – «Господин Лошадь, позвольте спросить, Чжу Бацзе был атакован этими тремя?»


«Верно, они съели Чжу Бацзе». – Прямо ответил конь.


«Жесть…» - удивились Трипитака и ученики. – «Так ты умеешь говорить?!»


«Кот, собака, зайчиха и медведь могут говорить, обезьяна и каппа могут говорить, почему я не могу?» - как ни в чем не бывало, задал встречный вопрос белый конь.


[Усами-тян делает потрясающее умозаключение] – мрачный голос прозвучал прямо в ушах обоих игроков.


Тут же Усами щелкнула пальцами: «Йо! Дело успешно решено!»
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Глава 13



Глава 13. Начало пикника, всплывает новое дело


[Задание ответвления завершено]


[Особая дополнительная награда сценария: + 2% к нынешнему опыту]


Когда Трипитака и остальные были арестованы полицейским Инуюки Инуи, в ушах Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи прозвучали эти системные сообщения.


Они открыли игровое меню и увидели, что задание [Помочь Усами раскрыть дело об убийстве без трупа] было отмечено галочкой. Судя по результату, наградой за это задание ответвления был опыт, а не очки навыка, как за основное сюжетное задание. Враждебность Кумакечи так же не возросла.


«Отлично, это задание намного легче основного». – Глядя в меню, прокомментировал Фэн Буцзюэ.


«Но… Брат Цзюэ, ты, действительно, крут, в такой сложной ситуации обычной провокацией ты смог все перевернуть». – Восхитился братец Тань.


«Хм… Благодаря тому, что хорошо понимаю оригинал, в общих чертах я знал… Как справляться с персонажами ‘вселенной Театра Косукэ Масуды’». – Серьезно сказал Фэн Буцзюэ. – «В сравнении с IQ и моральными качествами нормальных персонажей… Например, Сорой-куном (Каваи Сора), Хиратой-куном (Хирата Хирао), Имоко (Оно-но Имоко)… Кроме эти людей, остальные персонажи, в определенной степени, обладают придурочными чертами». – На полном серьезе объяснял он. – «Другими словами… В нужный момент, тебе нужно лишь намекнуть и они скажут или сделают что-нибудь идиотское».


«Такой идиотский врожденный инстинкт?...» - выражение лица братца Таня было крайне серьезным.


«Верно, что-то вроде того, что ‘увидев банановую кожуру, невозможно не наступить и не наиграно упасть’…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «В этом мире большинство персонажей имеют такую натуру, включая Усами… Она может спокойно сказать Кумакечи ‘что-то давно не было дел, пойди, спрыгни с крыши’. И еще ее ‘вытаращенные глаза’… Все это ее странные черты характера. Она не осознает этих особенностей и не может измениться».


«О…» - братец Тань кивнул. – «Похоже, я понимаю… Потому, Кумакечи постоянно совершает преступления и позволяет себя арестовывать…»


«Сабуро, Таро, выдвигаемся».


Пока эти двое болтали, Усами, Нянми и Кумакечи снова собрались в путь, когда они проходили рядом, Нянми окликнула их.


«О, идем». – Громко откликнулся Фэн Буцзюэ и с братцем Танем последовал за ними.


«Эй? В этот раз нет смены дислокации…» - по дороге тихо осведомился Ван Таньчжи.


«Это значит… Что дальше случится что-то еще…» - тихо ответил Фэн Буцзюэ.


…………


Тридцать минут спустя…


Пять друзей прибыли в живописное место (естественно, нарисованное в стиле этого мира).


Здесь росло множество трав, отрывался прекрасный вид, дул легкий ветерок, щебетали птички, действительно, идеальное место для пикника.


Пять человек шли очень долго и утомились, к счастью, можно было отдохнуть на травке и перекусить.


«А! Ужас! Когда я вас догонял, пришлось долго бежать, в результате, пакет с медом прохудился, и все теперь липкое!»


Когда Нянми расстелила плед для пикника, Кумакечи сразу же открыл свой рюкзак, но… В этот же миг на его лице появилось огорченное выражение, и он произнес эту реплику.


«Натуральный болван». – Усами высокомерно поглядела на него. – «Не надейся, что я поделюсь с тобой едой».


«Эй…» - Кумакечи с обидой в голосе ответил. – «Как… Как жестоко, Усами-тян!»


«Ладно-ладно…» - братец Тань поглядел на печального Кумакечи и похлопал его по плечу. – «Я поделюсь с тобой едой».


«А! Ты такой хороший человек!» - тут же, радостно сверкая глазами, сказал Кумакечи Ван Таньчжи.


[- 2% ненависти Кумакечи к тебе] – в этот момент в ушах братца Таня раздалось системное сообщение.


«О? Значит так можно уменьшить его ненависть ко мне?...» - думал братец Тань. – «Хоть и не известно в чем суть этой ненависти, но, кажется… Чем меньше, тем лучше».


Размышляя, он опустился коленями на плед для пикника и снял с плеча рюкзак (после последнего перемещения, у братца Таня и брата Цзюэ появились рюкзаки. Еще до встречи с Трипитакой и остальными, они заглянули в них и убедились, что там находится обычная еда).


«Хм… Посмотрим…» - братец Тань по одному стал доставать предметы из рюкзака. Внутри было два бенто и два напитка, напитки были упакованы в картонные коробочки с трубочками. Прежде, когда брат Цзюэ помогал братцу Таню проверить рюкзак, он провел небольшой анализ… Для крылатого сокола Таро могло быть трудно отвинтить крышку от бутылки, к тому же, с его клювом могло быть неудобно пить из горлышка, потому… Он мог лишь пить напитки в такой упаковке.


«У меня два бенто, один я отдам тебе». - Братец Тань вытащил коробки и протянул одну Кумакечи.


«Огромное… Огромное спасибо!» - Кумакечи растрогался до слез и взял бенто. – «Я, определенно, отплачу тебе за доброту!»


«Ха… Ха-ха… Не за что». – Сухо рассмеялся братец Тань.


В этот миг он внезапно почувствовал, что если бы не все эти преступления… То Кумакечи можно было бы счесть милым персонажем.


Естественно… Это мимолетное впечатление очень быстро развеялось.


…………


Пять минут спустя…


«А, Усами-тян, еще икру не прожевала, а уже ешь селедку!» - наблюдая за тем, как Усами ест, Кумакечи не выдержал и недоуменно воскликнул.


«Ешь чужую еду, да еще и других критикуешь?» - раздраженно сказала Усами, поворачиваясь к Кумакечи.


«Эй-эй… Кумакечи ест мою еду…» - думал братец Тань. – «Почему она говорит таким тоном… Словно он ест ее еду…»


«Кстати… Кумакечи…» - в этот момент заговорил Фэн Буцзюэ. – «Раз уж твой рюкзак испачкан медом, почему бы тебе не помыть его в ручье? Разве не неприятно нести такую липкую штуку за спиной? К тому же, чем больше времени пройдет, тем сложнее будет его очистить».


«А, резонно». – Кумакечи на мгновение опешил, а потом кивнул. – «Тогда я пойду его помою».


С этими словами он поднялся, взял рюкзак и направился к находящемуся в нескольких метрах от них ручью.


«Брат Цзюэ… Ты…» - братец Тань повернулся и хотел задать Фэн Буцзюэ пробный вопрос.


«Чем меньше он будет находиться с Усами и Нянми». – Шепотом ответил брат Цзюэ. – «Тем меньше вероятность, что неосторожной фразой объявит о каком-то своем преступлении…»


«Хм… Отличная идея». – Шепотом отозвался братец Тань.


«Эй? Нянми-тян». – С другой стороны, Усами будто подумала о чем-то и обратилась к Нянми. – «Почему ты не надела носки?»


«О…» - Нянми нахмурилась. – «На самом деле… Вчера мой дом ограбили».


Услышав слово ‘ограбили’, брат Цзбэ и братец Тань сразу посерьезнели. Их первой реакцией было… ‘Это сделал Кумакечи’.


«Ограбление?... Сообщили в полицию?» - осведомилась Усами. – «Может мне придти…»


«Не нужно, Усами-тян». – Принялась объяснять Нянми. – «Украли только мои носки, остальное не взяли».


При этих словах, глаза Усами стали пронзительными: «Что ты говоришь?!» - громко закричала она и резко повернулась в сторону Кумакечи.


Затем… Она вскочила и бросилась к последнему.


«Не будь импульсивной!» - почти одновременно среагировали брат Цзюэ и братец Тань, они вскочили и бросились следом.


«Ты, медведь-извращенец!» - кричала Усами, подбегая к Кумакечи.


Отмывающий на берегу ручья свой рюкзак Кумакечи, услышав ее голос, сразу испугался: «Эй? В чем дело? Что ты хочешь делать?»


«Вчера воришка пробрался в дом Нянми и украл ее носки!» - на бегу Усами сверлила взглядом Кумакечи.


«Эй… И как это со мной связано? Почему ты бежишь ко мне с таким подозрением на лице?» - спросил Кумакечи, покрываясь холодным потом.


«Исходя из моих умозаключений…» - глаза Усами сверкали золотыми лучами. – «Я на 50% уверена, что это твоих рук дело, вонючий медведь!» - с этими словами она схватила Кумакечи за руку. – «Что у тебя в руке?! Быстро покажи!»


«Нет… Это не я… У меня ничего нет…» - оправдываясь, Кумакечи боролся из последних сил и отступал.


Вопреки ожиданиям… Несколько секунд спустя, он поскользнулся и с громким всплеском упал в ручей…
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Глава 14



Глава 14. Изменение ритма дел, внезапное объявление об аресте?


«Аааа…» - жалобно закричал Кумакечи, свалившись в воду.


В этот миг, Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи напряглись. Они опасались, что Кумакечи утонет или может быть унесен водой… Тогда основное сюжетное задание не удастся завершить.


«Хух… Хах… Хах…» - к счастью, голова Кумакечи очень быстро оказалась над водой, отфыркиваясь и тяжело дыша.


Поскольку здесь было не глубоко, а течение не сильное, Кумакечи в два гребка снова смог выбраться на берег.


«Я перепугался…» - говорил братец Тань, смахивая пот.


«Хух…» - брат Цзюэ с облегчением вздохнул и пробормотал. – «К счастью, он успел подняться… А то, я уже почти пнул тебя следом…»


«Эй… Это еще зачем?» - опешил братец Тань.


«Естественно, хотел оправить тебя спасать его». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Не говоря уж о том, что система не позволила бы тебе пнуть меня…» - братец Тань осуждающе глядел на брата Цзюэ. – «Если так хотел спасти его… Прыгал бы сам!»


«Коты боятся воды, ты разве не знаешь?» - уверено и смело аргументировал Фэн Буцзюэ.


«А соколы прямо все поголовно пловцы…» - у братца Таня дернулся уголок губ. – «Постой-ка… Возвращаясь к сути дела, медведи умеют плавать! Чего мы беспокоились-то?!»


«Эй? Точно…» - Фэн Буцзюэ потер подбородок. – «Из-за его извращенности, мы упустили из вида его ‘антропоморфный вид’?...»


Пока два человека разговаривали, подбежала Нянми. А Кумакечи к этому времени уже выбрался на сушу.


«А… Пронесло, думал помру…» - Кумакечи сидел на коленях на траве, с него стекала вода, и весь его вид был крайне жалок.


В следующую секунду он внезапно о чем-то подумал: «А! Мой рюкзак…» - он обернулся и поглядел на ручей. – «Эээ… Вода уже далеко его унесла…»


На лице Кумакечи была написана обида, в глазах стояли слезы, выглядел он в высшей степени несчастным.


«Ладно, Кумакечи-кун». - Братец Тань был наивным и добрым человеком, когда он увидел эту сцену, его сердце дрогнуло, и он подошел, чтобы утешить. – «В любом случае, это был всего лишь липкий рюкзак… С тобой все хорошо, а это главное».


«Усами-тян, ты зашла слишком далеко». - Сказала Нянми Усами. – «Даже если мой дом ограбили, воришка – не обязательно Кумакечи-кун».


«Ничего страшного… Нянми-тян». – Кумакечи уперся обеими руками в землю, приняв позу orz, и едко сказал. – «Даже если обычно мои поступки не соответствуют морали и закону, я несу ответственность за то, что натворил…»


В такой атмосфере, Усами тоже стало неловко, она больше не смотрела на Кумакечи своим пронзительным взглядом, напротив, в нем было смущение.


«Хм…» - Усами немного поколебалась и сказала. – «Я переборщила, прости, Кумакечи-кун». – С этими словами она вынула из кармана носовой платок и вручила его однокласснику. – «Твоя шерсть насквозь промокла, вытрись носовым платком».


«Э?» - однако, в этот миг выражение лица Кумакечи без всякой причины снова стало пошлым, а его голос звучал развратно. – «Ах, это… Нет необходимости…» - не успели эти слова отзвучать, как он поднялся и вынул из разных карманов штанов два носка. – «Чтобы вытереться… У меня есть кое-что получше, ху-ху-ху-ху…»


Воцарилось молчание…


Пронзительные, удивленные, шокированные и дохлой рыбы – четыре пары глаз наблюдали за тем… Как Кумакечи, как ни в чем не бывало, стирает воду с лица… Розовой парой носочков, расшитых тюльпанами и явно принадлежащих кому-то другому.


[Прогресс основного сюжетного задания изменен]


[Три дня спустя, школа]


Брат Цзюэ и братец Тань еще не успели придти в себя, как последовали уведомления об прогрессе задания и смене дислокации.


В один миг два человека переместились из пригорода в классную комнату.


Они открыли панель задач и увидели, что количество арестов Кумакечи изменилось на ‘2’.


«Что за фигня?» - удивился братец Тань. – «Усами даже не вызвала полицию… А Кумакечи был арестован?»


С другой стороны… Реакция Фэн Буцзюэ отличалась от братца Таня, лучше даже сказать… Его реакция отличалась от абсолютного большинства людей.


Столкнувшись с таким внезапным и неожиданным событием, он не стал, как некоторые, ‘спрашивать других’, он ‘спросил себя’…


Затем, он попытался, полагаясь на свой интеллект, логику и воображение… Всеми силами ответить на этот вопрос. Пусть даже парень не был уверен в выводе, но, по крайней мере, мог сделать несколько рациональных и вероятных предположений.


А весь описанный выше процесс, обычно производился в голове Фэн Буцзюэ, максимум, секунды за три…


Потому, когда братец Тань задал свой вопрос, брат Цзюэ уже мог дать на него ответ.


«Это дело тоже можно считать отличным примером». - Фэн Буцзюэ повернулся к сидящему слева от него братцу Таню. – «Оно описывает нам… ‘Вторую форму ареста Кумакечи’ этого сценария». – С этими словами, он окинул взглядом класс и быстро нашел в другом конце кабинета Кумакечи и Усами. – «Хм… Действительно, не предусмотрел…»


«Вторая форма ареста?» - братец Тань повторил ключевую фразу из реплики брата Цзюэ и тут же удивленно сказал. – «Как только что… Когда Кумакечи мгновенно вытащил доказательства и прямо посчитался арестованным, после чего произошло перемещение?»


«Верно, все именно так». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Почему активировалась эта форма?» - сказал братец Тань. – «Неужели это связано с заданием ответвления?» - на его лице было тревожное выражение. – «Если так пойдет и дальше… Нам будет сложно…»


«С заданием ответвления это никак не связано». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Решающим фактором… Все-таки, были мы…» - он подумал две секунды и объяснил. – «Выражаясь метафорически… Те несколько дел основного сюжетного задания, с которыми мы столкнулись ранее, на самом деле, были просто ‘тренировочным уровнем’. Это система позволила нам ознакомиться с основными законами сценария… Во всех этих делах, до того, как Кумакечи был арестован и увезен с места преступления… Мы могли принять меры и изменить положение на доске». – Он выдержал небольшую паузу. – «Но теперь ситуация будет другой… Теперь, как только Кумакечи ‘выдаст’ себя, система сразу объявит его ‘арестованным’, и дело будет завершено».


«Другими словами…» - задумчиво продолжил братец Тань. – «С этих пор, когда Усами соберется звонить в полицию, что-то менять… Уже поздно. Нам необходимо вмешиваться до того, как Кумакечи полезет на рожон, и душить все в зачатке. Если он допустит промах, мы не успеем его прикрыть».


«Именно». – Подтвердил Фэн Буцзюэ.


«Это слишком сложно!» - сказал братец Тань. – «Этот парень – бомба замедленного действия, он в любой момент может подорвать (да, именно подорвать) себя, мы же не аскариды в его брюхе, как мы можем…»


«Есть подсказки». - Фэн Буцзюэ прервал поток жалоб братца Танья конструктивным предложением. – «Например, в недавнем деле… С перемещения до того, как Кумакечи предъявил доказательства, мы неоднократно получали намеки». – Он поднял кошачий палец и сказал. – «Во-первых, когда он появился, то был в лифчике и произнес скверную реплику… Это уже был сигнал тревоги. Во-вторых, если сейчас вспомнить… То причина его опоздания, почти наверняка, заключается в том, что из-за преступления прошлой ночи, он проспал. И еще, когда Нянми сказала, что у нее украли носки, мы должны были догадаться… Что они, определенно, у Кумакечи при себе, и даже если они не в карманах брюк, то в каком-нибудь другом месте, например, во рту за щеками или подмышками». – Он вздохнул. – «Эх… Вот я и говорю, наш недосмотр… После стольких дел, нам не следовало тешить себя иллюзиями насчет Кумакечи… В этом мы уступаем Усами…»


«Хм… Когда ты это сказал…» - задумался братец Тань. – «У нас, действительно, был шанс отнять у него носки до того, пока он их покажет…»


«В общем, дальнейшие дела будут идти в таком ритме». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Мы…»


«Мяу…» - в этот момент Нянми-тян в очередной раз закричала, прервав их разговор.


Фэн и Ван обменялись взглядами, вздохнули, а потом побежали на крик…
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Глава 15



Глава 15. Удачная работа? Появление Странного грабителя BEAR’S EYE (Медвежьего Глаза)!


Уж не знаю, кто это придумал, чтобы каждый раз, как Нянми становится жертвой в ‘деле’, она бежала за помощью к Усами.


Этот раз тоже не стал исключением, с испуганным лицом она подбежала к Усами и сказала: «Усами-тян! Кошмар!»


«В чем дело, Нянми-тян?» - очень спокойно спросила Усами у Нянми.


Так же не знаю, кто это придумал, но каждый раз, как Нянми прибегает за помощью к Усами, Кумакечи находится рядом с Усами.


«Да, Нянми-тян, что произошло?» - со своим обычным невинным выражением лица осведомился Кумакечи.


«Это…» - с этими словами, Нянми вытащила из конверта небольшую карточку и вручила Усами. – «Недавно активизировавшийся [Странный грабитель BEAR’S EYE] прислал карточку с предупреждением о преступлении…»


«Эй… Так они правда существуют? Такой вид странных аморальных грабителей?» - услышав это, братец Тань не выдержал и пробормотал. – «К тому же, действительно, прислали письмо с предупреждением о преступлении…»


«Ага…» - с каменным лицом прошептал в ответ Фэн Буцзюэ. – «Вот скажи…» - он покосился на братца Таня. – «Кто… Мог совершить такое?»


«Да, что тут говорить…» - у братца Таня дернулся уголок губ. – «В этом классе единственный BEAR разве не Кумакечи?...»


Естественно, эти двое шептались так, чтобы остальные трое ничего не услышали.


В этот момент Кумакечи напряженно посмотрел на Нянми, словно не имеет никакого отношения к этому делу и удивленно сказал: «Что… Что ты такое говоришь?» - он был серьезен. – «Странный грабитель BEAR’S EYE… Специализируется на нижнем белье и одежде юных девушек, иногда, он ворует письменные принадлежности и предметы из мусора… Этому грабителю нет прощения!»


Тут он словно бы что-то почувствовал и поднял глаза…


Встретив устремленный на него пронзительный взгляд…


«Эй? Почему ты так смотришь на меня, Усами-тян?!» - Кумакечи покрылся холодным потом под пристальным взглядом Усами.


«Ты и есть BEAR’S EYE?» - без всяких колебаний высказала свое подозрение Усами, устроив допрос Кумакечи.


«Нет… Это не я…» - искренним голосом ответил Кумакечи. – «Если бы это был я, с чего бы стал использовать такой псевдоним, как BEAR? Разве это не слишком очевидно?»


«Усами-тян, может…» - вмешалась Нянми. – «Ты сначала посмотришь предупреждение о преступлении?»


«Хм… Хорошо». – Усами взяла карточку и внимательно прочла.


В этот момент Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи беззвучно подошли, по отдельности встав за Кумакечи и Усами.


Барт Цзюэ уже был психологически готов к тому… Что как только Кумакечи полезет на рожон, игроку придется остановить его.


«Это карточка с предупреждением Странного грабителя BEAR’S EYE?...» - Усами перевернула карточку, тщательно осматривая ее с тыльной и лицевой сторон.


Карточка с предупреждением была разделена на две части: вверху слева располагалась верхняя часть. Там были изображены прямоугольник и прямоугольный треугольник, закрашенные голубым цветом. В прямоугольнике крупными латинскими буквами было написано ‘BEAR’S EYE’, а слева в треугольнике оранжевым цветом был схематично нарисован логотип в виде медвежьей головы (шестиугольная голова, два уха в виде половинок окружностей, два глаза – один закрытый, другой открытый, маленький круглый нос).


Оставшаяся… Часть карточки справа внизу представляла собой трапециевидную область. На ней, сверху вниз, корявым почерком были написаны шесть строк:


[Для Нянми-тян…


Сегодня вечером приду с визитом,


Чтобы забрать кое-какие вещички.


Первое в списке желаний – нижнее белье.


Второе в списке желаний – одежда и письменные принадлежности.


Третье в списке желаний – если вышеперечисленного нет, на замену подойдут любые другие предметы.]


«Этот парень…» - думал Фэн Буцзюэ, поднявшись на цыпочки и через плечо Усами заглядывая в карточку. – «Делает такие очевидные вещи… К счастью… В этот раз он не затупил и не написал свое имя…»


«Написано очень детально». - Усами прочла надпись и потерла подбородок. – «Хм… Этот BEAR’S EYE… Зачем специально предупреждает о своем преступлении?»


Кумакечи на полном серьезе влез в обсуждение: «Почти наверняка… Ему нравится пугать жертву… Это непростительное злодеяние!»


«Ты – бесстыдная сволочь…» - мысленно ругался братец Тань. – «Еще и свое душевное состояние описываешь… К тому же, ты и сам прекрасно знаешь, какой мерзкий поступок совершаешь?»


Сейчас он очень сожалел, что ранее поделился едой с Кумакечи. Он не только испытывал к нему жалость, но даже посчитал милым этого мультяшного персонажа… Из-за этого братец Тань чувствовал себя обманутым…


«Кстати…» - после нескольких секунд изучения карточки, Усами нахмурилась и дала свою оценку. – «Этот рисунок уже набил оскомину… Мерзка безвкусная мазня… Как только кто-то осмелился показать такое убожество…»


«Эй?» - услышав это, Кумакечи резко изменился в лице, он словно получил жестокий удар и с обидой в голосе заявил. – «Это я са… Бхм… Ааа…»


Не успел Кумакечи договорить, как две когтистые кошачьи лапы впились ему в голову. Когда он собирался сказать ‘Это я сам сделал’, Фэн Буцзюэ засунул ему в рот свои кошачьи пальцы и растянул щеки, не давая ему договорить.


«Что ты делаешь, Сабуро?» - увидев эту сцену, недоуменно спросила Усами.


«А… Ха-ха, ничего». – Рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Внезапно захотелось пошутить, ха-ха…» - говоря это, он и не думал отпускать щеки Кумакечи.


«По-твоему пальцами изменять форму медвежьего рта – это хорошая шутка?» - продолжала Усами. – «Намочив пальцы его слюной, ты можешь заразиться извраществом».


«Эй?» - с нынешней формой рта, Кумакечи все же мог издавать какие-то звуки.


«О… Я почти забыла, что ты тоже любитель подглядывать и садист». – После двухсекундной паузы, Усами добавила. – «Возможно, ты уже и так извращенец».


«Угу, трудно сказать… Ха-ха-ха-ха…» - Фэн Буцзюэ туповато (поскольку сказать было нечего) принял атаку острого языка Усами и делано рассмеялся.


Он смеялся, одновременно делая братцу Таню знаки глазами, чтобы последний догадался и помог ему утащить Кумакечи…


Хоть Усами и Нянми чувствами, что эти трое ведут себя странно, но, в конце концов, в начальной школе… Между мальчишками подобная возня была обычным делом. Потому, они не стали их останавливать, а продолжили расследовать дело о карточке-предупреждении.


…………


Две минуты спустя…


Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи притащили Кумакечи в школьный мужской туалет.


В этот момент там никого не было, только эти трое.


«Вы… Вы что задумали?» - обливаясь потом, Кумакечи глядел на кота Сабуро и сокола Таро. – «Неужели хотите со мной подраться?»


«Я не буду ходить вокруг да около…» - Фэн Буцзюэ не стал отвечать на его вопрос, а сразу перешел к делу. – «Кумакечи-кун, Странный вор BEAR’S EYE… Это ты?»


«Эй?» - Кумакечи отступил на полшага. – «Нет… Нет, это не я».


«Успокойся, мы не станем разоблачать тебя». – Брат Цзюэ чуть улыбнулся. – «Мы не станем заявлять в полицию…» - с этими словами он обернулся и посмотрел на братца Таня. – «Верно, Таро?»


«А? А… Верно». – Рассеяно подтвердил братец Тань.


В этот момент он молча анализировал обстановку: «Раз уж системного уведомления и перемещения не было, значит, дело о [Странном грабителе BEAR’S EYE] еще не завершено. Как нам лучше поступить… Неужели придется ждать вечера, чтобы не позволить Кумакечи приблизиться к дому Нянми? И еще… После провала прошлого дела, система не дала нам ‘часа на отдых’, либо мое предположение с самого начала было неверным, либо после увеличения уровня сложности, система больше не дает этой передышки…»
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Глава 16



Глава 16. Криминальный авторитет? Просветление главного персонажа?


«Да... Даже если вы так говорите…» - Кумакечи еще не сдался, его лицо было все таким же искренним. – «Странный грабитель BEAR’S EYE, действительно, не я!»


Нельзя не отметить, для преступника, который при каждом удобном случае выдает доказательства своего преступления, его актерское мастерство чего-то да стоит…


«Ладно, Кумакечи-кун…» - на лице Фэн Буцзюэ расцвела коварная улыбка. – «Карточку же подписал ты…» - он выдержал паузу. – «Если я не ошибаюсь… Ха-ха… Эту карточку, с предупреждением о преступлении, ты попросил акварелью нарисовать для тебя соседа!»


Брат Цзюэ в совершенстве владел коварными приемами, для цели с таким уровнем IQ и характером, у него были свои методы. Сейчас он использовал тот образ, который будет наиболее эффективен против такого персонажа, как Кумакечи, сделал ошибочное умозаключение с важным выражением лица.


Он понимал, что в такой несуразной и оригинальной вселенной, нужно лишь довести глубокомысленность атмосферы до критической точки, чтобы повлечь…


«Что… Что за вздор!» - громко возразил Кумакечи. – «Очевидно, что я сам написал это левой рукой и авторучкой!»


Бах…


«Размажу твое медвежье лицо!» - не успели слова Кумакечи отзвучать, как братец Тань залепил ему крылом.


«Прости…» - Признавшийся и получивший пощечину Кумакечи упал на колени. – «Простите меня… Про Странного грабителя… Про предупреждение о преступлении… Я увидел в детективе по телевизору, тогда мне пришла в голову эта идея… В любом случае… Я только подписал карточку, а не… Эээ…»


В этот миг Фэн Буцзюэ использовать ‘захват гориллы’ на горле Кумакечи, чтобы заткнуть его: «Объяснениями не избежать наказания…»


«А… Сдохни…» - на лице Кумакечи было страдание, его голос охрип. – «Нет… Хух… Хух…»


Несколько секунд спустя брат Цзюэ отпустил его: «Пф… В боевом плане полное ничтожество…»


«Хах… Хах…» - Кумакечи стоял на коленях и пытался отдышаться. – «Как… Как больно… Только что будто увидел реку Стикс».


«Ха-ха… Пингвин Сукэ помахал тебе с того берега». – Коварно ухмыльнулся брат Цзюэ.


«Чт… Что…» - на лице Кумакечи появился испуг. – «Почему ты внезапно вспомнил пингвина Сукэ…»


«Ты еще спрашиваешь?» - в этот момент братец Тань смутно стал догадываться о плане брата Цзюэ, потому, он обратился к Кумакечи с суровым лицом. – «А ты считаешь… Что в убийстве пингвина Сукэ ничего такого нет?»


«Эй?» - лицо Кумакечи стало ржаво-оранжевым (из-за окраски его шерсти), его тело дрожало. – «О… О чем ты говоришь? Уб… Убийца пингвина Сукэ, очевидно, Сару…»


«Сарукичи?» - догадался брат Цзюэ. – «Ха!» - он сухо рассмеялся. – «Не забывай, что людьми, чьи умозаключения свалили всю вину на Сарукичи…»


Братец Тань подхватил: «… Были мы».


«Мы с самого начала знали, что убийца – ты». - Фэн Буцзюэ приблизил свое кошачье лицо к Кумакечи и мрачно сказал. – «Потому… Тебе лучше не прикидываться умником…»


Братец Тань тоже добавил свои пять копеек: «Мы смогли заставить невинного Сарукичи оказаться под арестом, естественно, сможем и тебя посадить за многочисленные извращения».


«Зачем… Зачем вы все это делаете?» - заикаясь от ужаса спросил Кумакечи.


Бах…


«Размажу твое лицо!» - Фэн Буцзюэ отвесил ему пощечину. – «Кто разрешал тебе задавать вопросы!?»


«Простите…» - Кумакечи снова плюхнулся на колени и почтительно ответил. – «Господин Сабуро, господин Таро, прошу ваших наставлений…»


«Изменил обращение?...» - увидев ситуацию, подумал братец Тань. По правде говоря… Такие кардинальные изменения в поведении медведя поразили его.


Несколько секунд спустя, брат Цзюэ поглядел на братца Таня, а потом снова перевел взгляд на коленопреклоненного Кумакечи и беспристрастно сказал: «Слушай внимательно, Кумакечи…»


Ван Таньчжи лучше других понимал Фэн Буцзюэ, ему было прекрасно известно… Что за коварная идея родилась в голове друга.


«С точки зрения преступника, ты действуешь слишком скромно». – Холодно ухмыльнулся брат Цзюэ. – «Как извращенцу-джентльмену, тебе не кажется… Что постоянно оказываться под арестом не слишком красиво?»


«Господин Сабуро… Что вы имеете в виду?» - попытался спросить Кумакечи.


«Позволь мне научить тебя…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Искусству блаженствовать в безнаказанности…»


«Твою мать… Так весь этот треп ради этой цели?...» - братец Тань не смог сдержаться от пренебрежительного взгляда на брата Цзюэ, у него дернулся уголок рта. – «Но… Это же, как ‘взгляд’ Усами, ‘тупое закладывание самого себя’ и ‘идеотские преступления’ свойственны натуре Кумакечи, как персонажа… Это, действительно, можно исправить?»


«Де… Действительно, есть такая техника?» - с надеждой спросил Кумакечи у брата Цзюэ.


«Ха-ха…» - на лице Фэн Буцзюэ появилась провокационная и обольстительная улыбка. – «Если ты внимательно будешь слушать и сделаешь, как говорю, я могу гарантировать, что ты сможешь совершать преступления и не будешь арестован».


«Эй-эй… Это точно нормально, что главный персонаж говорит такие фразы?...» - не смог удержаться от иронии братец Тань. – «Учит плохому невинных и добрых детишек и подростков».


«Эпитеты невинные и добрые оставь для фальшивых альфа-самок из корейских сериалов, люди, которые читают эту книгу, уже давно не такие наивные». – Равнодушно ответил Фэн Буцзюэ. – «Образ жизни этих людей таков… Что в самом конце, у них перед глазами мелькают весьма неловкие моменты». – Он выдержал паузу и сказал. – «Думаешь, мне, как главному персонажу, легко уже шестнадцать глав разбираться с такими делами? Другие главные персонажи вкусно едят, много пьют, убивают Боссов, ищут сокровища, попутно собирают несколько десятков красоток в свои гаремы, ведут развратный образ жизни… Даже у Курамы Рокуро (фальшивый детектив из японского сериала ‘Детектив на 33 минуты’) помощница – девушка… Но у меня… Напарник – пернатый, а в подопечных – тупой и праздный медведь, к тому же, далее меня ждет еще семнадцать глав…» - он поглядел на братца Таня. – «В такой ситуации, тебе еще хватает наглости рекомендовать мне выбирать методы?»


«Прости… Я не прав…» - братец Тань опустил голову, на его лице появилось сочувствие и стыд.


«Ладно, вернемся к делу». – Брат Цзюэ закончил воспитывать братца Таня и повернулся к Кумакечи. – «В таком случае… Кумакечи-кун, раз уж ты вручил предупреждение о своем преступлении… Сегодня вечером ты будешь действовать под моим руководством…»
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Глава 17



Глава 17. Встреча бродячего мудреца! Путешествие Ван Таньчжи по Миру Театра Косукэ Масуды


«А… Всего два абзаца назад говорил… ‘Думаешь легко мне быть главным персонажем’, а в результате, после целой главы неразберихи, выгнал меня прочь…»


Четыре часа дня. В одиночку бродя по улицам с рюкзаком за спиной, ворчал братец Тань.


«Сказал… ‘В любом случае, до ночи еще много времени, за Кумакечи я могу присмотреть сам, а ты можешь свободно побродить по миру сценария, кто знает, может набредешь на скрытое задание или найдешь предметы’… Ха-ха… Это было просто разрешение уйти с работы…»


Он ворчал, разглядывая карту у себя в руках: «И еще… Эта карта жутко небрежная… Как можно, полагаясь на нее… Найти дом Нянми и встретиться с ними…»


«Эй… Приятель».


Пока братец Тань изучал карту, мягкий голос раздался у него за спиной.


«Хм?» - первой реакцией братца Таня было. – «Торговый агент?»


В реальном мире, Ван Таньчжи часто окликали на улицах, потому что он выглядел добрым и мягким человеком, из-за этого… Страховые агенты, продавцы медицинской техники, продавцы различных не сертифицированных товаров, самопровозглашенные продюсеры… Очень часто выбирали его. И еще… К нему часто подходили женщины-репортеры, мужчины-репортеры и репортеры с неизвестной гендерной принадлежностью, чтобы провести опрос на улице и прочее…


Таким уж человеком был братец Тань, с первого взгляда вызывал у других людей чувство приязни и безопасности. Это был его врожденная черта характера, хоть это так же было связано и с внешностью, но не только с ней. Взять хоть того же… Фэн Буцзюэ.


Брат Цзюэ вовсе не был страшненьким, женщина в белом у южных ворот Гарема оценила его так – ‘Прошу прощения за откровенность, относительно внешности, боюсь, вы не дотягиваете’, раз ‘не дотягивает’, другими словами… Просто немного хуже. Вспоминая количество красавцев в Гареме, их оценка вполне заслуживает доверия.


Однако, когда Фэн Буцзюэ идет по улице, к нему очень редко обращаются с вопросами незнакомцы… Даже те, кто раздают рекламные листовки, вручая рекламу… Отводят взгляд, и их лица довольно напряженные.


В одинаковой ситуации, если братец Тань будет идти по улице с легкой улыбкой на лице, все подумают… Что у этого красавчика случилось что-то хорошее. А если Фэн Буцзюэ будет идти с такой же легкой улыбкой, то все подумают… Что этот красавчик только что успешно провернул предумышленное убийство…


«Привет, приятель, могу я занять немного твоего времени?»


Когда братец Тань обернулся, то увидел две мужских фигуры.


Эти двое… Были людьми в прямом смысле слова, а не антропоморфными животными.


Тот, кто заговорил с братцем Танем выглядел лет на сорок пять. На нем было светло-зеленое кимоно, на голове - длинные каштановые волосы, подбородок порос щетиной.


Рядом с ним был парень лет двадцати, одет в бежевое кимоно. Волосы черные, бледная кожа, невыразительные глаза, на груди висела деревянная шкатулка, привязанная соломенной бечевкой.


«Хм…» - братец Тань поколебался пару секунд, а потом ответил. – «Да».


Изначально он бродил без особой цели, надеясь найти задание ответвления или скрытое задание, времени у него было в достатке.


[Активировано задание ответвления]


Стоило братцу Таню произнести простое слово ‘да’, как прозвучало системное уведомление.


Он тут же открыл игровое меню и заглянул в панель задач: [В качестве судьи засвидетельствовать поединок Басё-сана и Соры-куна], вот что там было написано.


«Хм?» - увидев задание, братец Тань опешил на пру секунд и подумал. – «Судя по именам и внешности этих двоих… Неужели они ‘Мацуо Басё’ и ‘Каваи Сора’ (в истории Мацуо Басё был ‘бродячим мудрецом’ периода Эдо, прославленным мастером хайкай (жанр японской поэзии, прим. пер.), а Каваи Сора был его современником и поэтом в стиле хайку. Он был учеником Мацуо Басё и вместе с ним путешествовал, был одним из десяти мудрецов-учеников Мацуо Басё)?»


Хоть познания братца Таня в ‘Театре Косукэ Масуды’ были не так глубоки, как у брата Цзюэ, но у него были твердые базовые знания истории, ему были известны знаменитые личности разных стран, потому, в душе его терзали сомнения: «Эти двое разве не мастер и ученик… Что еще за поединок?» - при этих мыслях, он чуть изменился в лице. – «Однако… В этой идиотской вселенной, ничему удивляться не стоит, сначала погляжу, а там видно будет…»


«Отлично, приятель. О… Кстати, позволь мне сначала представиться». – Когда Басё увидел, что братец Тань согласен, он тут же с улыбкой продолжил. – «Я – тот самый знаменитый Мацуо Басё».


«Вопреки ожиданиям, впервые увидев человека, сразу же называет себя знаменитым…» - братец Тань не знал, каким мерзким характером в мире Театра обладает Басё, потому, сразу иронично подумал. – «Постой-ка… Даже знакомому человеку говорить такое… А… Ладно…»


Две секунды спустя, братец Тань неловко ухмыльнулся и притворился пораженным: «Ах… Вы – тот самый знаменитый Мацуо Басё-сан?»


«Ха-ха… Да, это я, все верно, хочешь, я распишусь у тебя на одежде?» - радостно спросил Басё.


«Эээ…» - братец Тань спокойно ответил. – «В этом… Нет необходимости… Позвольте спросить, по какому делу вы меня окликнули?» - братец Тань спешно вернул разговор в нужное русло, желая побыстрее выполнить задание.


«О! Точно, это…» - Басё указал на Сору. – «Этот выглядящий никчемным парень – мой ученик, Сора-кун».


«Размажу твою морду!» - не успели слова Басё отзвучать, как Сора сбоку отвесил ему пощечину.


«Ааа…» - закричал Басё, от удара его голова повернулась на девяносто градусов, однако, две секунды спустя, она уже вернулась в исходное положение, и мужчина снова поглядел на братца Таня и испуганно сказал. – «Ты… Только что что-нибудь видел?»


«Нет… У меня небольшая дальнозоркость, я ничего не видел…» - соврал братец Тань, поглядев в небо.


«Это хорошо». – Серьезно сказал Басё со следами слез в уголках глаз. – «Ты продолжишь славить легендарного Басё на этой земле, сделай одолжение!»


«Я?...» - у братца Таня дернулся уголок губ. – «К слову… Что еще за ‘легендарный Басё’?»


«А, это причина того, почему я тебя окликнул». – Сказал Басё и начал объяснять. – «На самом деле… Только что Сора-кун и я сочинили хайку (классический японский стихотворный стиль, размером ‘5-7-5’ образованый из 17 иероглифов, этот стиль требует строгости и ‘сезонных слов’)…»


Сора очень быстро сказал братцу Таню: «Я написал это – Какой прекрасный сосновый остров, кукушка медленно порхает, заимствовав воробьиный наряд, и растворяется в этом пейзаже».


Только он закончил говорить, как вступил Басё: «А я написал – Несмотря на то, что только что зуд был нестерпим, сейчас уже все хорошо».


«Эй…» - услышав это, братец Тань содрогнулся. – «Последний кусок, это что такое? Это не проблемы системы с переводом? Хоть я и не изучал японский, но тоже могу услышать, что первый и второй стих несоизмеримы…»


«Приятель, я хотел найти стороннего слушателя, чтобы рассудить, какой стих лучше». – Басё еще не закончил, как тут же довольно сказал. – «Однако, по моему мнению… Если мое хайку можно оценить на ‘100’, то стих Соры-куна заслуживает, примерно, ‘2’… О, нет… Блевотина, аха… Аха-ха-ха-ха…» - и с этими словами он безмятежно рассмеялся.


«Снова размажу твою морду!» - в следующую секунду Сора-кун снова пощечиной прервал треп Басё…


«Охренеть… Характеры атакующего и получающего у этих двоих так очевидны…» - братец Тань чувствовал смущение и думал. – «И еще… Поединку этих двоих, действительно, нужен ‘судья’, чтобы дать оценку?...»


«Приятель…» - Басё быстро прикрыл левую щеку рукой и, как ни в чем не бывало, встал перед братцем Танем. – «Дело обстоит так… Скажи… Ты считаешь чей хайку лучше, мой или Соры-куна? Скажи… А потом восхваляй легендарного Басё…»


«Соры-куна». – Не дожидаясь пока Басё закончит, братец Тань прервал его ответом.


«Пфффф…» - не успели эти слова отзвучать, Басё мгновенно выплюнул кровь и упал на землю в позе orz.


«Если так, вы должны отказаться, Басё-сан». – Холодно сказал Сора, стоя позади Басё.


«Это… Приятель… Хоть я еще не знаю твоего имени…» - Басё как будто еще не отрекся от твоей идеи, он снова подошел к братцу Таню. – «Прошу тебя… Обдумай все хорошенько еще раз…»


«У этого парня совсем нет совести…» - у братца Таня на лице выступил пот, он поглядел на Басё и подумал. – «Ты не знаешь моего имени, потому что с самого начала и не думал его спрашивать, даже не дал мне слова о себе сказать… К тому же… Сколько бы я не думал, твое хайку не заслуживает и десяти баллов…»


«А! Есть!» - внезапно глаза Басё сверкнули, неизвестно откуда, он вытащил толстый лист картона и протянул братцу Таню. – «Если ты хорошенько подумаешь, я подарю тебе это…»


«Пытаешься дать мне взятку…» - тихо проворчал братец Тань приняв предмет от собеседника. – «Хм… Если это, действительно, хорошая вещь, я подумаю…»


Внезапно он замолк, поскольку обнаружил… Что на этом листе картона, была только подпись Басё-сана, но что было еще более шокирующим… Рядом с подписью находился алый отпечаток губ.


«Пожалуйста, убери это…» - в этот миг лицо братца Таня потемнело. – «Даже если ты будешь умолять меня на коленях, я это не приму…»


«Не перегибайте, Басё-сан». – В таких обстоятельствах, Сора, похоже, не хотел продолжать, он схватил Басё за воротник. – «Идемте быстрее, Басё-сан, не нужно доставлять беспокойство другим людям».


«Ми… Минуточку! Сора-кун…» - в этот момент Басё пытался вырваться. – «Нет… Сора!»


Бах…


«Нет… Господин Сора…» - новая сильна пощечина заставила Басё изменить обращение к ученику. – «… Состязание! Состязайся со мной!»
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Глава 18



Глава 18. Состязание учителя и ученика! Неожиданный результат.


«А? Состязание?» - Сора, по-прежнему, невыразительно глядел на Басё.


«Верно! Пусть этот высокий, похожий на птицу, школьник будет судьей!» - сказал Басё, указывая на братца Таня.


«Я – сокол…» - хоть ему и казалось, что это бесполезно, братец Тань все же поправил его.


«Итак… Наконец, я смогу проучить этого зарвавшегося ученика…» - Басё проигнорировал реакцию других и продолжал заниматься своими делами, в следующую секунду… Он снял верхнюю часть одежды.


Его кимоно было сплошным, перевязанное поясом, потому, даже если снять его верхнюю часть, оно не упадет на землю.


«Финальная сокровенная техника…» - обнаженный до пояса Басё встал, расставив ноги. Потом, он поднял обе руки, выпятив ладони прямо и расположив предплечья параллельно, затем… Он стал размахивать руками вверх и вниз, словно клешнями краба, при этом, у него было такое выражение лица, словно он мучается запором. – «Глядите на мою технику! Мацуо тысячерукая и тысячеокая бодисатва Гуань-инь!»


«Это разве не две руки…» - глядя на этого хвастливого парня, братец Тань, действительно, не находил слов.


«Ха-ха-ха… Перепугался». – Самодовольно смеялся Басё, глядя на Сору. – «Эта техника… Высокоуровневое движение обеих рук, благодаря остаточным изображениям, она превращается в тысячу рук…»


«Он же сказал, что это лишь две руки…» - холодно ответил Сора.


«Эй? Руки не умножаются?» - опешил Басё.


«Нет…» - очень уверенно заявил братец Тань.


Услышав это, Басё начал махать руками быстрее: «А так?»


«Бесполезно…» - братец Тань дал еще более жестокий ответ.


«Да?... Вот как…» - Басё задумался, постепенно замедляя движения руками. – «Тогда… Ладно…»


С этими словами, он в мгновение ока снова оделся и произнес, с выражением лица, будто его осенила блестящая идея: «Точно, используем хайку для выявления победителя!»


«Что за резкие повороты!» - удивленно закричал братец Тань. – «К слову… Если бы ты использовал движения, которыми одевался, чтобы качать руками, кто знает, может и появились бы остаточные изображения!»


«Ха-ха-ха…» - Басё снова проигнорировал слова братца Таня, его лицо стало мрачным, пугающим тоном он сказал. – «Правила таковы… Далее, мы с Сорой-куном будем вести все диалоги используя форму 5-7-5…»


«Правила тоже ты устанавливаешь…» - проворчал братец Тань. – «Это же я тут судья…»


«Ладно! Состязание началось!» - громко объявил Басё, не позволив братцу Таню закончить.


С другой стороны, Сора сохранял невозмутимость и быстро сказал: «Я хотел спросить Басё-сан (5), вы любите есть различные редкие вкусные кушанья (7), а какие особенно вам нравятся (5)?»


«Мне нравятся морские ежи». – Тут же брякнул Басё.


После этих слов, повисло молчание…


Примерно пять секунд спустя, Басё смутился, разозлился и принялся громко уламывать: «Еще раз! Я еще не проиграл!»


«Ээээ… Проиграл или нет, это должен решать я, как судья…» - у братца Таня дернулся уголок губ, и он продолжил. – «Однако, по правде говоря… Результат настолько очевиден, вам, действительно, нужен судья, чтобы определить победителя?...»


«В таких обстоятельствах…» - Басё все так же не обращал внимания на братца Таня, а продолжал говорить с Сорой. – «… Остается только плавание! В соревновании по плаванию определим победителя!» - он указал в сторону. – «Там есть ручей, кто первым доплывет до валуна – тот и победил!»


«Хорошо». – Легко согласился Сора.


«Эй?» - братец Тань не беспокоился об удалом Соре, только… Этот Басё был слишком непредсказуемым. – «Это притянуто за уши! Басё-сан!» - он тоже поглядел в сторону ручья. – «Течение слишком сильное!»


«Глупости!» - Басё потащил братца Таня за крыло к берегу. – «Я хочу соревноваться!»


…………


Две минуты спустя…


Ван Таньчжи, Мацуо Басё и Каваи Сора… Пришли на берег реки.


Хоть дело было в городе, но здесь тоже протекал ручей, поскольку в него сливались стоки со всего городе, воду нельзя было назвать чистой, к тому же, течение было довольно стремительным.


«Не будем болтать попусту, по моей команде!» - не успели три человека остановиться на берегу, как Басё тут же вышел вперед. – «На старт…»


Не успели эти слова отзвучать, как он уже вошел в воду. Не прошло и полсекунды… Как он нырнул, при этом невозмутимо крикнув. – «Первый пошел!»


«Первый пошел?» - недоуменно повторил братец Тань, провожая взглядом Басё… Уносимого водой.


«Аааа! Вода такая быстрая!» - когда Басё отнесло более чем на десять метров, на его лице, наконец, появилась паника. – «Подождите… Что это за черт? Я не остановлюсь! Я не проиграю! Буль… Буль-буль…»


Сора, наблюдавший эту картину стоя на берегу, спокойно сказал братцу Таню: «Ты это достаточно хорошо разглядел? (5) Вошедшего в эту стремительную воду Мацуо Басё (7) течением унесло далеко и глубоко (5)».


«Ты чего такой спокойный?! Твоего учителя водой унесло, эй!» - заорал братец Тань. – «И еще… Почему ты все еще продолжаешь строить предложения в форме 5-7-5?!»


…………


Пятнадцать минут спустя…


В двух километрах ниже по течению.


«Уже столько прошли, а ни следа не видно, куда он, в конце концов делся…» - ворчал братец Тань шагая бок о бок с Сорой.


«Ниже по течению река мельчает, вероятно, остановился где-то там». – В отличии от братца Таня, Сора относился ко всему равнодушно, как будто водой унесло незнакомца… Нет, лучше сказать… Кого-то хуже незнакомца.


Их слова еще не отзвучали, как в поле зрения братца Таня оказалась светло-зеленая фигура.


Его соколиное зрение было очень острым, игрок мог видеть то, что находилось очень далеко, потому, он увидел… Нижнюю половину тела Басё, барахтающегося в воде.


Короче говоря, общими усилиями, братец Тань и Сора быстро выловили Басё из ручья.


«Басё-сан… С вами все нормально?» - спросил братец Тань, глядя на находящегося в затруднении Басё.


Оказавшийся на берегу Басё в прострации лежал на земле: «Повезло, что ты меня спас…» - он выдержал паузу и объяснил. – «Мою голову зажало между валунами на дне, потому, только ноги всплывали».


«Это… Басё-сан». - Сказал братец Тань. – «Вы сами выбрали соревнование по плаванию, а в итоге вас унесло течением… Вы уже и так достаточно опозорились, не нужно этих постыдных подробностей…»


«Чепуха!» - отдышавшись, снова воодушевился Басё. – «Я странствующий святой Мацуо Басё… Чтобы защитить находящееся ниже по течению селение, я прыгнул в воду, чтобы своими потрясающими мышцами остановить поток…»


«И этот пустой треп, очевидно, тоже является частью ‘Легенды Басё’…» - равнодушно отозвался братец Тань.


А Басё и не думал прекращать настии вздор, он вдохновенно продолжал: «Однако… Увидев эту впечатляющую сцену, мой ученик – Сора-кун позавидовал Красавцу Мацуо… Сокращенно Красавцу Цуо… Потому, он…»


«Размажу твою морду!» - Сора залепил пощечину, чтобы заткнуть Басё.


«Видимо, твой способ самый эффективный…» - сказал братец Тань.


«Само собой». – Отозвался Сора.


«Отвратительно…» - недовольный Басё поднялся. – «Слушайте внимательно… Последнее состязание…»


«Вы все не угомонитесь…» - прижав руку ко лбу, покачал головой братец Тань.


Сейчас он надеялся только, что сможет побыстрее закончить это задание и сбежать до того, как получит серьезную моральную травму.


«Ха-ха-ха-ха…» - Басё самоуверенно рассмеялся, шокируя всех еще больше. – «Верно… Самое последнее-припоследнее… Давайте проведем конкурс красоты!»


Он резко обернулся и указал на братца Таня: «Приятель, как судья… Ты должен тщательно рассудить!»


«Эй? Вы еще помните, что назначили меня судьей?...» - братец Тань опешил. – «К слову… Ранее у меня не было даже шанса на судейство».


«Готов, Сора-кун?!» - Басё отступил на полшага и поглядел на братца Таня. – «Итак, приятель, кто красивее я или Сора-кун? Прошу тебя, говори честно!»


«Сора-кун». – Быстро ответил братец Тань.


«Твою ж…» - Басё подпрыгнул от отчаяния. – «Вранье!» - закричал он, бросаясь к братцу Таню.


«Хм? Что такое? Собирается драться?» - в этот раз братец Тань не успевал защититься, он считал, что в этом придурочном сценарии не может быть сражений, потому, совершенно не подготовился…


Но Басё одной рукой схватил братца Таня за воротник и швырнул его на землю, а потом… Другой рукой принялся лохматить свои волосы, рассыпая перхоть…


«Почувствуй гнев Бога Хайку! Снежный Танец Девяти Небес!» - выкрикнул название своей идиотской техники Басё.


В этот момент… Братец Тань был потрясен до глубины души.


Глядя, как перхоть сыплется на его лицо, парень даже не подумал сопротивляться, потому что… Чувствовал, что воспринимать этого придурка в серьез и атаковать – это слишком жестоко.


«Эх… Хватит…» - вздохнул Сора-кун. – «Я признаю свое поражение».


«Эй?» - услышав это, Басё замер. – «Правда? Я – выдающийся красавец из красавцев Цуо?»


«А… Верно-верно…» - вяло подтвердил Сора. – «Выдающийся Цуо».


«Что… Так я победил…» - Басё снова стал безобидным, прекратил свой ‘Снежный Танец Девяти Небес’, вынул из кармана предмет и вручил его братцу Таню. – «В общем, спасибо тебе, приятель…»


Не успели эти слова отзвучать, как Сора потащил его прочь, вынуждая издалека махать братцу Таню: «Пока…»


[Задание ответвления завершено]


[Особая дополнительная награда сценария: Игрушечная девочка летающий-пони Басё-сана]


Когда братец Тань очухался, эти двое же были далеко, а судя по системному сообщению… Эта ‘штука’, которую Басё вручил ему перед уходом, была наградой за выполнение задания.
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Глава 19



Глава 19. Что касается тех четырех ответвлений…


На землю опустилась ночь.


В ночи вселенной Театра не было ничего особенного.


Все вокруг сохранило прежний же ‘юмористический’ стиль рисовки, даже луна на небе не была круглой.


«Эй, я здесь».


Повернув из-за угла улицы, Ван Таньчжи услышал знакомый голос.


Он обернулся на звук и на перекрестке напротив, под фонарем увидел человеческую (кошачью) фигуру.


«Хух…» - братец Тань выдохнул. Посмотрев по сторонам, он перешел улицу.


Когда парень приблизился, Фэн Буцзюэ шепотом сказал: «Ты пришел как раз вовремя».


«На самом деле, я специально не подгадывал время…» - ответил братец Тань. – «Начиная с четырех часов дня, я выполнил четыре задания ответвления… Закончил только двадцать минут назад. Покончив с ними, я стал следовать карте… В результате, подоспел вовремя».


«Ага… Так я и предполагал». – Подхватил Фэн Буцзюэ. – «Когда ты получал задания ответвления, они появлялись в моем игровом меню».


«Тогда ты должен понимать… В насколько [Пи-и-иип] настроении я сейчас пребываю…» - с каменным лицом произнес братец Тань.


«Ха-ха… Не совсем». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Только по содержанию задания сложно делать выводы…»


«Тогда я скажу коротко». – Продолжил братец Тань. – «Во-первых, первое задание ответвления… Я был свидетелем ‘состязаний’ Басё-сана и Соры-куна».


«Хм… Они оба мне знакомы». – Кивнул брат Цзюэ. – «Заносчивый и глупый получающий и высокомерный двуличный атакующий».


«Хоть я не люблю такие сильные веяния ACG (Anime, Comic and Games, прим.пер.), но не могу не отметить, что в некоторые моменты ты очень меток…» - с каменным лицом подтвердил братец Тань.


«Спасибо». – Чуть улыбнулся брат Цзюэ.


Братец Тань облизнул губы, помолчал две секунды и продолжил: «Далее второе ответвление… Странный дяденька – ‘руководитель отдела разработки товаров’ привел меня в какой-то конференц-зал и заставил помогать им, вместе с какими-то чудаковато наряженными ребятами, разрабатывать ‘наклейку’ для их компании [1]».


«Мошенники, да?» - подхватил Фэн Буцзюэ.


«Их мошенничества меня не касаются, в любом случае, я не буду покупать их продукцию. Просто внес несколько предложений по поводу привлечения потребителей». – Ответил братец Тань. – «Только… Я не ожидал, что в итоге на наклейке окажется ребенок… Который нагло бегал туда-сюда. Руководитель говорил, что он очень похож на какого-то ‘сына уволенного в прошлом месяце Ойши-куна’… Несколько минут спустя, конфликт между ними перешел в насильственные действия, в результате которых, мальчишка так оттоптал ногу руководителю, что тот захромал, и в итоге, опираясь на костыль, ушел…»


«Ха-ха… Напрасные старания…» - сухо рассмеялся Фэн Буцзюэ.


«Потом я получил третье задание». - Братец Тань пожал плечами и продолжил. – «Это было самое шокирующее задание из всех, с какими я сталкивался…»


«Точно, я как раз хотел тебя спросить». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «[Давая точные указания, не позволить ей до полуночи добраться до места назначения] – это что за сюжет такой?»


Брат Цзюэ был довольно осведомлен в плане сюжетов ‘Театра Косукэ Масуды’, потому, когда он видел в панели задач ‘Басё’, ‘Сора’ или ‘наклейка’, на основании этих ключевых слов, мог сделать вывод, с кем встретился братец Тань. И только когда братец Тань активировал третье задние, глядя на его содержание, было очень сложно определить, к какому сюжету он относится.


«Я тоже толком не понял». – Сказал братец Тань. – «Та женщина называла себя ‘Красавица Старшая Сестра Кисло-Сладкий Земляничный Крем Известного университета S1’. Она сказала, что совмещает работу с учебой и вечерами занимается репетиторством. Но она, похоже, плохо ориентируется в пространстве, сказала… ‘Найду дом клиента полагаясь на чувства, атмосферу и ментальные импульсы’, но на самом деле…[2]»


«Ладно… Можешь дальше не рассказывать». – Прервал его Фэн Буцзюэ. – «Это печальная история».


«Эй? В чем дело?» - ответил братец Тань. – «Я считаю, что это самая нормальная NPC, из тех, что я встречал в этих заданиях. Кроме того, что она плохо ориентируется, в остальном – нормальный человек. Не находя дом клиента до полуночи, она возвращается, потому что уже слишком поздно. Вплоть до того, пока она не исчезла из моего поля зрения, не произошло ничего странное». – Он задумчиво сказал. – «На самом деле… Меня немного мучает совесть… Из-за того, что я заставил ее кружить несколько часов и не позволил найти дом клиента, это можно считать вмешательством в ее работу?»


«Нет, ты сделал доброе дело». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Не только позаботился об ее безопасности, но и наставил на путь истинный двух людей, вынашивающих грязные мыслишки, можно сказать, что сделал их добродетельными… Буддами Амитабхами».


Братец Тань не понял, о чем говорит брат Цзюэ, но он и не раздумывал много, просто решил, что друг шутит, а он не понимает юмора.


«Ладно… Тогда перехожу к четвертому заданию». – Несколько секунд спустя продолжил Ван Таньчжи. – «Ты видел игровое меню и знаешь… Что это было боевое задание».


«Ага». – Подхватил Фэн Буцзюэ. – «Ты получил его после полуночи в 00:20… [Выжить в бою с оборотнем]…»


«Верно». – Ответил братец Тань. – «Одновременно с объявлением задания, парень, одетый, как ученик средней школы, воспользовался случаем и обратился прямо у меня на глазах».


«Хм…» - протянул брат Цзюэ. – «А следующий час ты скрывался от него?»


«Нет… Когда он обратился, я как раз стоял в тупиковом проулке». – Ответил братец Тань. – «У меня с самого начала не было шанса на побег».


«Ха?» - услышав это, Фэн Буцзюэ остолбенел, но в следующую секунду, он будто что-то понял, и на его лице появилась улыбка. – «О… Ты встретил того… Оборотня, который с учеником из начальной школы заканчивает бой в ничью?»


«Эти [Пи-и-иип] тупые сюжеты… Вопреки ожиданиям, ты помнишь так детально…» - ответ братца Таня доказывал, что слова брата Цзюэ были верны.


«А что тут такого? Я даже помню, как звали того оборотня – Фудзита». – Подняв брови, ответил Фэн Буцзюэ.


«Ладно…» - братец Тань развел руками. – «В общем, я использовал это тело сокола Таро – четвероклассника начальной школы для животных и сражался больше десяти минут с тем здоровенным, ростом под два метра, лютым оборотнем, а потом… Победил».


«После поражения он уткнулся в колени и тоскливо сидел в такой позе целый час?» - тут же поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Верно… Час спустя, система объявила, что мое задание завершено». – На этом краткое резюме путешествия братца Таня по миру Театра можно было считать законченным. – «Потому, я только что пришел».


«Хм…» - Фэн Буцзюэ кивнул, подумал пару секунд и сказал. – «Кстати, что за свойства у той пони, что ты получил от Басё-сана? Это единственный предмет, который ты получил за четыре задания, должно быть, хорошая вещь?»


1. http://www.nicovideo.jp/watch/sm9987680


2. https://www.iqiyi.com/v_19rrg3do20.html или https://www.youtube.com/watch?v=wrqN4xFy9rI

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 20



Глава 20. Грязное расследование, место прорыва обнаружено!


Братец Тань не стал говорить слишком много, а сразу вытащил игрушку и показал свойства брату Цзюэ.


[Наименование: Игрушечная девочка летающий-пони Басё-сана]


[Тип: прочее]


[Качество: старье]


[Эффект: владелец может использовать особый навык – Снежный Танец Девяти Небес (данный навык не подпадает под количественные ограничения полоски скиллов)]


[Требования к обладателю: мужчина, привязка после получения]


[Можно ли вывести из сценария: да]


[Примечание: игрушка, которую Басё-сан считает лучшим другом. Каждый раз после ссоры с Сорой-куном, Басё-сан крепко обнимает эту пони и ищет в ней душевного успокоения]


Это была игрушка довольно странного вида, телосложением напоминала оголодавшего медвежонка Тедди, цвет средний между телесным и розовым, но самое странное было в том… Что ее мордашка вовсе не была милой, напротив, напоминала хмурого дядьку средних лет.


«Неплохо…» - прокомментировал Фэн Буцзюэ. – «Другими словами, с этих пор, кроме двенадцати навыков в панели скиллов, у тебя есть один дополнительный навык».


«Что неплохо-то?» - наклонив голову, возмутился братец Тань.


[Наименование: Снежный Танец Девяти Небес]


[Тип специального навыка: активный]


[Эффект: во время активации навыка, нужно трясти головой, будто есть перхоть, и она неуклонно посыплется вниз]


[Примечание: уникальный навык легендарного Бога Хайку Мацуо Басё]


«… Эффект такой». - Зачитал братец Тань из описания и пожал плечами. – «На самом деле, обычная пустышка… Что он есть, что его нет».


На самом деле, когда братец Тань только увидел описание [Игрушечной девочки летающий-пони Басё-сана], он тоже обрадовался, но посмотрев описание навыка, разочаровался.


«Хм…» - Фэн Буцзюэ подумал несколько секунд. – «Я думаю… В некоторых особых обстоятельствах, этот навык может иметь потрясающий эффект…»


«Например?» - поинтересовался братец Тань.


«Я пока не придумал». – Ответил брат Цзюэ.


«Эх…» - вздохнул братец Тань. – «Тебе не нужно утешать меня, это задание не было сложным, просто нанесло [Пи-и-иип…] моральную травму…»


«Я не утешаю тебя». – Возразил Фэн Буцзюэ. – «Позднее ты поймешь…» - он выдержал паузу. – «Если уж на то пошло, даже если это бесполезная вещь, на тебя это никак не влияет. В твоем рюкзаке полно свободного места, одним предметом больше – ничего страшного».


«Хм, это так…» - кивнул в ответ братец Тань. Для таких богатеев, как Ван Таньчжи и Гу Сяолин, место в рюкзаке и Хранилище не было проблемой, если что… Можно просто докупить.


«Эй… Учитель Сабуро, я пришел…»


Пока Ван и Фэн болтали, знакомый пошлый голос раздался в нескольких метрах от них.


Два человека обернулись и увидели… Наряженного в белое Кумакечи.


На нем были белые штаны, рубашка и белая шляпа, а в руке он держал трость, словно какой-то фокусник.


«Глубокой ночью… Да ты смерти ищешь…» - это была первая реакция брата Цзюэ, когда он увидел Кумакечи.


«А?» - с обидой отозвался Кумакечи. – «Разве не ты сказал… ‘Выбери подходящую одежду’?»


«В каком месте это подходящая одежда…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Не боишься, что другие легко заметят тебя в темноте?»


«Эх…» - на лице Кумакечи появилось разочарованное выражение. – «Этот наряд был изготовлен на заказ, специально для [Странного грабителя BEAR’S EYE]». – Прошептал он. – «Я был так уверен в себе…»


«Хух…» - Фэн Буцзюэ поглядел в небо и глубоко вздохнул, уговаривая самого себя. – «Мой косяк… Нужно было прямо сказать… Заставить его одеться в неброскую, обтягивающую, удобную черную одежду…»


Раз все обернулось так, отправлять Кумакечи домой переодеваться было некогда. Сейчас было уже за два часа ночи, оптимальное время, чтобы грабитель мог пробраться в дом, нужно было ловить момент.


«Ладно… Пусть будет так». – Сказал Фэн Буцзюэ и вынул из кармана лист бумаги. – «Смотри внимательно, это план дома Нянми… Далее следуй моим инструкциям».


«Откуда у тебя это?...» - глядя на план, поинтересовался братец Тань.


«Естественно, я сам нарисовал». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Взял ручку и лист в портфеле, как раз пригодились».


Братец Тань оборвал его: «Нет-нет-нет… Я имел в виду… Как ты…»


«Вошел». – Зная о том, что хочет спросить приятель, Фэн Буцзюэ прервал братца Таня и сразу назвал ответ.


«Чего!» - удивился Кумакечи. – «Ты… Ты вошел в дом к моей ненаглядной Нянми-тян?!» - удивление в его глазах быстро сменилось уважением. – «Учитель! Как вы это сделали?»


«Кстати… Обращение этого парня к тебе снова изменилось…» - прошептал братец Тань на ухо брату Цзюэ.


Фэн Буцзюэ не обратил внимания на насмешки братца Таня и продолжил разговор: «Очень просто… Сначала я позвонил в ее дверной звонок, потом, ее мама открыла дверь. Я соврал маме, что ‘случайно потерял свои конспекты по математике, потому пришел попросит переписать у Нянми-тян’, и она позволила мне войти. Поскольку я был очень вежлив и вел себя прилично, у Нянми тоже не возникло подозрений». – Он выдержал паузу на полсекунды и продолжил. – «Потом я прошел в комнату Нянми-тян и сделал вид, что переписываю ее записи. Выпив чаю со сладостями, что приготовила ее мама, под предлогом похода в туалет, я быстро исследовал расположение прочих комнат в ее доме. И, наконец… Поблагодарив Нянми-тян и ее маму, я ушел через главный выход».


«Ко… Комната Нянми-тян… Ах…» - Кумакечи обеими руками схватился за лицо и принялся возбужденно кружиться на месте.


«Видимо… После слова ‘комната’, он вообще ничего не слышал…» - равнодушно проговорил братец Тань.


«Не важно». – Сказал Фэн Буцзюэ, шагнул вперед и взмахнул лапой.


Бах…


«Простите… Я джентльмен, который очень легко увлекается сексуальными фантазиями…» - после того, как Кумакечи получил по лицу, он восстановил серьезность и, стоя у стены опустив голову, оправдался такой странной формулировкой.


«Ладно, внимательно изучи карту…» - Фэн Буцзюэ указал на рисунок. – «Это главный вход, сразу, как войдешь, окажешься в очень коротком коридоре, дверь по правую руку ведет в чулан, прямо – гостиная. Кухня и гостиная совмещены, рядом туалет». – Он показывал и говорил очень быстро, но при этом так, чтобы за его ходом мысли можно было уследить.


«Это лестница на второй этаж. Тут две спальни, ванная, туалет… А потом…» - тут брат Цзюэ выдержал паузу и пальцем указал. – «Здесь место для прорыва».
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Глава 21



Глава 21. Лестница из трех человек, успешное проникновение Сабуро!


«А что тут?» - спросил братец Тань, глядя на то место, на которое указывал брат Цзюэ.


«Здесь конец коридора второго этажа, на стене расположено горизонтальное окно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Прежде, пользуясь временем на ‘поход в туалет’, я поиграл с запирающим механизмом этого окна…»


«Использовал скотч?» - тут же отреагировал братец Тань.


«Ха-ха… Какой сообразительный». – Рассмеялся брат Цзюэ.


«Я помню, как на втором году младшей школы ты уже делал это». – Сказал братец Тань. – «Тем вечером ты пробрался в школу и всю ночь подпиливал парты и стулья некоторых учеников из параллельного…»


«Ничего себе, ты это еще помнишь?» - удивился Фэн Буцзюэ. – «Даже я уже забыл».


«Я помню все твои прежние проказы…» - сказал братец Тань с задумчивым выражением лица. – «Хм… Сам не знаю, почему».


«Ха… Возможно, твоя ‘совесть’ слишком чувствительна, потому, приняла на себя мои ‘грехи’». - Рассмеялся Фэн Буцзюэ.


«На самом деле… Я считаю… Что у тебя тоже есть совесть…» - сказал братец Тань. – «Просто твое мышление не такое, как у обычных людей…»


«Хм…» - на лице Фэн Буцзюэ появилось многозначительное выражение. – «Возможно…»


Две секунды спустя, он снова вернул разговор в ‘серьезное’ русло: «Хорошо, раз уж тебе знакомы мои методы, тогда не буду болтать попусту и распределю задания…»


С этими словами, брат Цзюэ поглядел на Кумакечи: «Кумакечи, здесь ты самый тяжелый, к тому же, твоя бросающаяся в глаза одежда не походит, потому, во время построения человеческой лестницы ты будешь в самом низу».


«Ха?» - на секунду остолбенел Кумакечи. – «Что за человеческая лестница?»


До этого момента он так и не понял, причем тут ‘скотч’… Потому, не понимал, о чем говорят эти двое.


Естественно, в этом не было ничего странного, между Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи уже много лет царило молчаливое понимание. О многом им было просто не нужно говорить, но IQ и EQ (коммуникабельность, умение ладить с людьми) Кумакечи… Не позволяли ему понимать то, о чем не говорят.


«В конце коридора на втором этаже находится окно, оно кажется закрытым, но, на самом деле, его можно открыть…» - терпеливый братец Тань тут же повернулся к Кумакечи и принялся объяснять. – «Мы войдем через него».


«О…» - отозвался Кумакечи, так полностью и не поняв.


Фэн Буцзюэ продолжил: «Принимая во внимание то, что крылья Таро не подходят для открытия окна, на вершине человеческой лестницы буду я». – Он поднял кошачью лапу и помахал ею перед лицами медведя и сокола. – «К тому же… Я легкий и не боюсь падать с высоты, поставить меня наверх, без сомнения, самый рациональный вариант».


«Понятно». - Братец Тань, естественно, не возражал.


«Эээ… Учитель Сабуро. Тогда, как мы войдем?» - снова задал очевидный вопрос Кумакечи.


«Мозг в твоей круглой голове заменен навозом…» - снова запылал сарказмом брат Цзюэ. – «Я буду в доме, что ты думаешь?»


«Эээ…» - Кумакечи задумался на несколько секунд. – «Может… Ты спустишь со второго этажа веревку и втянешь нас?»


Бах…


В этот раз брат Цзюэ не отвесил оплеух Кумакечи, а ударил лапой по своему лицу: «Нужно выдержать… Еще двенадцать глав… Через двенадцать глав я его зарежу…» - злобно прошептал он себе под нос.


«Эх…» - братец Тань похлопал по плечу Кумакечи и проникновенно сказал. – «Раз уж Сабуро пробрался в дом, почему бы ему не спуститься на первый этаж и не открыть нам переднюю дверь?...»


«А! Точно!» - хлопнул в ладони Кумакечи.


«Ладно-ладно… Начинаем». - Фэн Буцзюэ вытащил из кармана два фонарика и дал по одному братцу Таню и Кумакечи. – «Возьмите, включите, когда войдете в дом… Когда будете включать, не забудьте прикрыть переднюю часть рукой, чтобы свет не бил плотным лучом».


«Эй? А тебе не нужно?» - недоуменно поглядел Ван Таньчжи на брата Цзюэ.


«Я – кот, ты забыл?» - ответил Фэн Буцзюэ.


…………


Пять минут спустя…


Чтобы перебраться через забор у дома Нянми, у троих взломщиков не ушло много времени. Это была обычная ровная и низкая ограда, кошачьим лапам Фэн Буцзюэ потребовалось лишь несколько легких движений, и он оказался на вершине. Если один взобрался наверх, то для других это будет проще простого, поднявшийся мог помочь товарищам подтянуться.


Перебравшись через ограду, три человека быстро и тихо прошли через неширокий задний двор…


Стояла глубокая ночь, нигде не раздавалось ни звука, в такой тишине даже легкое движение звучало отчетливее, чем днем, потому, все трое должны были быть особенно осторожны, иначе, могли бы очень легко потревожить всех жителей округи.


«Хм… Хм-хм-хм… Хм… Хи!» - перебравшись через ограду, Фэн Буцзюэ тихим голосом издал несколько звуков, сопровождая их жестами, давая шесть сигналов братцу Таню и Кумакечи.


А когда братец Тань и Кумакечи увидели эти движения, то среагировали одинаково, они, широко распахнув глаза, поглядели на брата Цзюэ, словно бы спрашивая: «Что это должно значить?»


«Эх…» - Фэн Буцзюэ покачал головой и просто сказал. – «Ты, здесь, устойчиво сядь на корточки, ты, там, готовься разбежаться». – Он говорил, снова повторяя все жесты.


«Достаточно было просто сказать…» - тихо ответил братец Тань.


Бах…


«Эй? Почему ты бьешь меня?» - в следующую секунду, Кумакечи необъяснимым образом получил пощечину.


Но когда Фэн Буцзюэ бил его, то смотрел на Ван Таньчжи.


«Эй… Это моральное запугивание…» - проворчал братец Тань.


«Хватит пороть [пи-и-иип…] чушь и двигайтесь». – Раздраженно сказал Фэн Буцзюэ.


Эти двое не удержались, обменялись взглядами и начали выполнять свои задания…


Специфическое сооружение, в прямом смысле этого слова ‘лестница из трех человек’ требовала серьезной слаженной работы. Теоретически, используя этот навык, даже обычные люди могут взобраться на очень большую высоту. Приведу пример… Рантаро, Киримару и Синби (из ‘Ниндзя Рантаро’), эти трое преодолели таким методом очень высокий утес и гору.


А сейчас Сабуро, Таро и Кумакечи хотели всего лишь взобраться на второй этаж, с использованием лестницы из трех человек, это не должно быть сложно (если бы они не были учениками начальных классов, возможно, обошлись бы и лестницей из двух человек)…


«Мы готовы…»


Две минуты спустя, братец Тань взобрался на плечи Кумакечи и шепотом прокричал находящемуся в нескольких метров от себя брату Цзюэ.


В этот момент Кумакечи на согнутых ногах служил основой в стойке всадника, он сложил обе ладони вместе, приготовив их, как опору товарищу.


Стойка братца Таня тоже не была расслабленной, за исключением прочно стабилизированных поясницы и ног, он тоже сложил два крыла, чтобы сделать из них ступеньку на ‘второй этаж’.


«Хорошо… Я иду…» - Фэн Буцзюэ увидел, что его товарищи надлежащим образом подготовились и с разбегу помчался вверх.


Проделать все это на три счета было довольно сложно, требовалось сочетать силу, ловкость и технику, тогда вероятность успеха уже первой попытки была довольно высока.


Естественно, Фэн Буцзюэ это прекрасно понимал, потому, он с самого начал приложил все усилия и сконцентрировал все свои силы…


В один миг прозвучало ‘шлеп-шлеп’ (тихие звуки соприкосновения плоти)…


Стремительная фигура ловко, словно кошка, взобралась наверх.


Уже находясь в воздухе, Фэн Буцзюэ осознал… Что его тело гораздо удобнее, чем представлялось.


Кот и есть кот, хоть и антропоморфный, но некоторые особенные характеристики были сохранены. Например… Когда днем Фэн Буцзюэ видел луч света, преломленный через стеклянную бутылку, у него возникало странное желание подойти и поиграть. И еще, когда он видел предмет, который быстро и стабильно двигался, у него возникало желание броситься на него и остановить. Но самое поразительное… Когда сегодня он проходил мимо фруктовой лавки, то учуял запах мандаринов, после чего бросился бежать…


Короче говоря, тело ‘Сабуро’ сохранило множество кошачьих особенностей.


За исключением этих ‘привычек’, которые вызывали у брата Цзюэ неловкость, было немало и полезных… Ночное видение, способность карабкаться, чувство равновесия, гибкое тело, а так же, возможность при необходимости использовать когти, все это очень радовало брата Цзюэ.


«Пф… Действительно, очень легко…» - Фэн Буцзюэ ловко вскарабкался на подоконник, при этом не почувствовав никакой нагрузки на тело, он даже мог держаться одной рукой.


Очень быстро, когтями другой лапы он поддел окно и распахнул его…


Пробравшись в дом, игрок огляделся.


Темнота в коридоре второго этажа не могла помешать Фэн Буцзюэ, не говоря уж о том, что еще днем он все осмотрел, измерил расстояние и тщательно все запомнил, с его ночным зрением, проникавшего снаружи освещения и лунного света было достаточно, чтобы все хорошо видеть.


Топ-топ-топ…


Фэн Буцзюэ снял свою обувь (поскольку он был антропоморфным существом, на нем была точно такая же обувь, как на Кумакечи в прошлом деле), на руках и ногах он быстро перемещался по дому. Его ноги, ступающие по полу, издавали лишь легкое ‘топ-топ’, ступая почти неслышно.


Не прошло и минуты, как брат Цзюэ в темноте спустился на первый этаж и добрался до входной двери.


Когда дверь открывалась, раздавался тихий щелчок замка. Хоть звук был не громким, но в темноте ночи лязг металла звучал очень отчетливо.


По этой причине, открывая дверь, Фэн Буцзюэ поворачивал механизм очень медленно, тем самым сделав этот звук максимально тихим.


Он спустился на первый этаж за минуту, но на открытие замка ушло целых две…


Две минуты спустя, дверь открылась.


По ту сторону уже давно ожидали две фигуры.


«Хм…» - в этот раз Фэн Буцзюэ не использовал слов, снаружи звук мог распространяться вовне, но внутри помещения этого не было. – «Хм-хм…»


Он подмигивал и тихо хмыкал, давая знак братцу Таню и Кумакечи проходить.


Когда все трое оказались внутри, брат Цзюэ очень легкими и плавными движениями… Снова запер дверь.
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Глава 22



Глава 22. Шок, ловушка Усами-тян!


Кража с проникновением, это весьма распространенное преступление.


Но главная трудность - проникнуть беззвучно и не оставить следов.


Если бы всем этим занимался один Фэн Буцзю, то вероятность успеха была бы очень велика. Даже присутствие Ван Таньчжи не могло оказать на это существенного влияния.


Но проблема заключалась в том… Что главным действующим лицом этого ограбления были не наши два героя, а ‘Странный грабитель BEAR’S EYE’ – Кумакечи…


Фэн Буцзю посчитал, что это основное сюжетное задание – отличная возможность. Он хотел помочь Кумакечи, полагаясь на свою старательность, закончить это довольно напряженное и технически сложное преступление и успешно избежать ответственности. Тогда, после этого дела, вероятность того, что Кумакечи будет лезть на рожон, значительно снизится, что повлечет снижение уровня сложности всего сценария.


Потому, не зависимо от того, насколько это трудно, брат Цзюэ хотел взять на себя этот риск.


«Хм… Хм-хм…» - после того, как два человека вошли в комнату, Фэн Буцзю сделал жест рукой, промычав пару звуков.


В этот раз братец Тань и Кумакечи поняли, что брат Цзюэ велит им включить фонарики.


В следующую секунду, эти двое достали выданные им братом Цзюэ осветительные приборы, одной рукой нажали на выключатель, а другой прикрывали переднюю часть.


Выключатели щелкнули тихо, лучи фонариков тоже нельзя было счесть особенно яркими. Очевидно, когда Фэн Буцзю покупал их (кроме учебников и письменных принадлежностей в портфеле, в карманах Сабуро обнаружилось немного денег. Раз уж система выдала денег, Фэн Буцзю, естественно, максимально эффективно использовал их), он уже обдумал то, что может им понадобиться в такой ситуации.


«Хм-хм…» - когда эти двое включили фонарики и наладили освещение, Фэн Буцзю сделал им знак глазами, чтобы спутники следовали за ним.


Вопреки ожиданиям, не успели они пройти по коридору и двух метров, как услышали…


Скри… Крипп…


Пол под их ногами издавал не такой уж громкий скрип, но в такой кромешной тьме… Звуки раздавались так отчетливо.


В этот миг, все трое замерли.


Братец Тань и Кумакечи были напуганы этими звуками, они застыли на месте и не смели двинуться. Фэн Буцзю тоже удивился, у него на лбу выступил холодный пот, однако… Он не ощущал паники. С точки зрения брата Цзюэ, подобный промах был полностью в рамках ожиданий… Даже если этот звук напугает Нянми или ее родителей – ничего страшного, этого недостаточно, чтобы поймать их с поличным, он все равно сможет довести дело до конца.


«Хм…» - затаив дыхание и прислушиваясь пару минут, Фэн Буцзю совершенно уверился – люди (кошки) наверху не заметили недавно прозвучавших звуков.


Потому, он медленно повернулся, опустился на четыре лапы и сделал знак товарищам.


Братец Тань очень быстро понял значение движения брата Цзюэ, взял фонарик в зубы, и лег на пол. А Кумакечи… Хоть он ничего и не понимал, но увидев, что братец Тань лег, последовал его примеру, зажав в зубах фонарик и встав на четвереньки.


Затем, они встали в ряд и поползли наверх…


«Эх…» - ползущий впереди всех Фэн Буцзю молча вздохнул. – «Отличная задумка… По крайней мере, я - кот».


«Чтобы научить медведя воровать…» - думал ползущий посредине братец Тань. – «Дошли до такого… Напрасные старания…»


Если говорить отстраненно, подобные ‘жертвы’ брата Цзюэ… Были жестом безысходности.


В доме Нянми был старый деревянный пол, стоило усилить на него давление, как раздавался легкий скрип. Прежде, когда Фэн Буцзю передвигался один, эта проблема не вставала так остро, поскольку его тело было легким, он передвигался на четвереньках и босиком, однако при этом двигался очень стремительно…


Но после того, как пришли Кумакечи и братец Тань, три человека одновременно сделали несколько шагов в вертикальном положении - тут же раздался скрип.


К счастью… В этот раз не было никаких катастрофических последствий.


…………


Пять минут спустя, все трое, наконец, добрались до второго этажа.


Ван Таньчжи в первый раз почувствовал… Что подняться по лестнице – такое сложное дело.


Под руководством брата Цзюэ, все трое делали каждый шаг медленно и верно, не издав ни единого звука.


Для кота это довольно легко, но для сокола и медведя все было гораздо сложнее.


«Хм… Хм…» - оказавшись на втором этаже, Фэн Буцзю повернул голову и сделал два жеста, сопровождая их мычанием, веля им остановиться и отдохнуть.


Увидев это, братец Тань и Кумакечи послушно остались лежать на полу.


Естественно, они тоже понимали… Что отдыхая нельзя даже громко дышать. Любые действия, влекущие за собой громкие звуки, были запрещены, даже кишечные газы следовало сдерживать.


Таким образом… Отдохнув три минуты, братец Тань и Кумакечи снова восстановились.


В этот момент Фэн Буцзю выпустил коготь и поманил их, давая знак, следовать за ним.


Не прошло и минуты, как они оказались перед дверью ванной.


Ванная была пуста и, естественно, не была заперта, потому, Фэн Буцзю просто протянул лапу и распахнул дверь.


Снаружи ванной комнаты располагался туалет, стояла стиральная машина, здесь так же могла сушиться мелкая одежда.


Верно… Я говорю о нижнем белье.


Когда дверь открылась, три взломщика, один за другим, вошли внутрь.


Поскольку пол в ванной был кафельным, достаточно было не топать и не громыхать, потому, когда все трое вошли, на пол ступили все шесть ног.


«Хм-хм…» - затем Фэн Буцзю повернулся, поглядел на Кумакечи и промычал пару звуков, указывая вверх.


На самом деле, он мог и не указывать, взгляд Кумакечи уже давно был прикован к этому. Он фонариком светил на висевшие на веревках короткие шортики, маленькие трусики и пошло ухмылялся.


…………


Украсть одежду, выйти через дверь, сбежать…


Уходили они еще медленнее, чем пробирались внутрь. Поскольку Фэн Буцзю понимал, что в большинстве дел, связанных с ограблениями, после совершения самого преступления, сосредоточенность снижается… И во время побега, внимание преступников уже, чаще всего, занято чем-то другим.


Например: ‘как распределить добычу’, ‘могут ли мои подельник обратить оружие против меня’, ‘стоит ли мне напасть на подельников’, ‘где мне прокутить полученные деньги’ или ‘ху-ху-ху-ху-ху-ху…’ и прочие мысли, все это сейчас могло быть в их головах.


Потому, брат Цзюэ намеренно замедлил ритм побега, заставляя всех быть еще более осторожными, чем в начале.


Целых десять минут спустя, они вернулись к передней двери…


Нужно было лишь открыть ее и шагнуть наружу, тогда это ограбление можно было бы счесть успешными.


Под руководством Фэн Буцзю, Кумакечи не был схвачен с поличным, не оставил улик, а это было благоприятной почвой для того, чтобы избежать ответственности после преступления. Далее… Брат Цзюэ собирался направиться домой к Кумакечи и всю ночь промывать ему мозги… У него в голове уже созрело несколько способов, как избавить Кумакечи от вредной привычки ‘сдавать самого себя’. После этой ночи, никакие дела основного сюжетного задания больше не будут представлять труда…


Однако, именно когда им до успешного финала оставалось рукой подать, произошло неожиданное несчастье…


Скрип…


Дверь открылась, и три человека быстро вышли.


Вопреки ожиданиям!


Бом-бом-бом…


Раздалось три громких лязгающих звука, и ударили три столба света, радиусом более метра.


Ночь была разорвана этими звуками и светом.


«А… Что это?» - из-за резко вспыхнувшего света, братец Тань ничего не видел и инстинктивно пробормотал. – «Прожектор?»


Когда его глаза немного приспособились к свету, он поглядел вперед и у видел… Что помимо огромного прожектора, на улице еще искрились красные, синие и белые огоньки, судя по всему… Это были несколько десятков припаркованных полицейских машин.


[Обратите внимание, как только Кумакечи будет арестован, как Странный грабитель BEAR’S EYE, вы сразу потерпите поражение в основном сюжетном задании]


Когда полицейские застыли в картинной позе, это системное сообщение прозвучало в ушах двух игроков.


«Это что [пи-и-иип…] шутка такая…» - увидев происходящее, воскликнул Фэн Буцзю. – «Нельзя было сказать до того, как мы это начали?»


«Плохо… Брат Цзюэ…» - братец Тань огляделся по сторонам. – «Похоже, мы окружены…»


Он еще не закончил говорить, как из громкоговорителя послышался голос полицейского Инуюки Инуи: «Странный грабитель BEAR’S EYE, это полиция! Ты и твои подельники окружены! Не сопротивляйтесь, поднимите руки и выходите!»


«Возвращаемся в дом». – Только эти слова отзвучали, как скомандовал Фэн Буцзю.


Его слова звучали, как приказ, а не предложение, однако, братец Тань и Кумакечи вовсе и не думали пререкаться, они знали… Что в такое время, лучше действовать, как велит брат Цзюэ.


Хлоп…


Две секунды спустя, все трое молниеносно вернулись в дом и захлопнули за собой дверь.


«Все кончено - все кончено - все кончено…» - Кумакечи обеими руками схватился за голову, весь в поту, он бегал кругами. – «В этот раз все вышло из-под контроля… Не знаю, может попытаться сбежать в цирк…»


«Иди, это неплохой вариант». - Фэн Буцзю явно был очень расслаблен. – «Ты можешь прямо в этом образе начинать представление, им даже не нужно снабжать тебя сценическим костюмом».


«Учитель Сабуро!» - Кумакечи в волнении схватил брата Цзюэ за плечи. – «Как в такой ситуации… Вы можете так невозмутимо подшучивать надо мной?!» - он сказал это, отпустил брата Цзюэ и отступил на два шага. – «Я не могу оказаться под арестом!» - он сорвал с головы белую шляпу и вынул из нее нижнее белье. – «Я с таким трудом добыл эти сокровища, если потеряю, то не выдержу такого морального удара и умру!»


«Умрешь, так умирай…» - Фэн Буцзю совершенно не придавал значения высказываниям Кумакечи, он оставался все таким же невозмутимым. – «Я могу сделать твою смерть легендарной… Хм… Если выразиться еще лучше… Трусы, майка, носки, джентльмен-извращенец Странный грабитель BEAR’S EYE получил все это, его последние слова захватили умы бесчисленных извращенцев». – Произнося этот бред, он присел на корточки и снова обулся (прежде он связал ботинки шнурками и повесил их себе на шею). – «‘Мои сокровища? Возьмите их, если сможете… Я оставил все там’. Как тебе такой последний завет?»


«Твой стандартный набор трюков…» - Кумакечи еще не ответил, как первым съязвил братец Тань. – «Мне сразу вспомнилась “Легенда о Банане”…»


«Учитель! Вы не можете!» - с другой стороны, паниковал Кумакечи. – «Быстрее, придумайте что-нибудь!»


«Я как раз думаю». – С этими словами, Фэн Буцзю направился на кухню и взял из стойки нож.


«Эээ… Брат Цзюэ». - Братец Тань прямо перед Кумакечи изменил обращение к Фэн Буцзю и прямо сказал. – «Ты же не собираешься с ножом наброситься на полицейских?»


«У полицейских есть оружие! Учитель!» - Кумакечи совсем не обратил внимания на обращение ‘брат Цзюэ’, он лишь пытался сдержать панику и вразумить.


«Даже если бы у них не было оружия, я бы не пошел на лобовое столкновение с ними». – Невозмутимо ответил Фэн Буцзю, возвращаясь из кухни. – «Как бы то ни было… Сабуро (тут он обратился к себе в третьем лице, имея в виду своего персонажа) просто ученик начальной школы. Даже если у меня есть нож, а в жестокости и боевом опыте я превосхожу многих взрослых…»


«Если не говорить о боевом опыте, то в жестокости ты превосходишь представителей всех рас…» - своевременно вставил свои пять копеек братец Тань.


«А, ты меня перехваливаешь». – Спокойно признал это Фэн Буцзю и добавил. – «Но… Для меня одолеть взрослого, к тому же, подготовленного полицейского, очевидно, будет очень сложно. Даже если буду поочередно сражаться с каждым один на один, я не уверен в победе».


«Тогда, ты взял нож чтобы…» - братец Тань чуть опешил и резко изменился в лице. – «Эй… Ты же не хочешь…» - он бросил быстрый взгляд на Кумакечи.


«Я думал об этом…» - пожал плечами Фэн Буцзю. – «Хоть это и действенный способ, но пока еще не пришло время, чтобы избавиться от него».


«Ха?» - Кумакечи не понял, о чем они говорили и недоуменно спросил. – «Что? От кого избавиться?»


«Ничего». – Быстро сменил тему Фэн Буцзю, чтобы собеседник не успел очухаться. – «На самом деле… Очевидно, что я взял нож, потому что…» - он указал острием на лестницу. – «Наверху находятся три заложника». – Он ухмыльнулся. – «Они, а так же этот дом – наш козырь в борьбе с полицией».


С того момента, как они захлопнули дверь, до того, как эти слова отзвучали, не прошло и двух минут (в мире Театра все NPC говорили очень быстры, скорость речи брата Цзюэ и насмешек братца Таня так же были велики).


Когда Фэн Буцзю произнес ‘козырь’, снаружи раздался еще один голос…


«Странный грабитель BEAR’S EYE, Сабуро и Таро… Немедленно сдавайтесь!» - этот голос был хорошо знаком всем троим грабителям… Голос Усами.


«Это… Это Усами-тян!» - с панике воскликнул Кумакечи, широко распахнув глаза. – «Она… Она снаружи, к тому же… Она уже узнала учителя и Таро-сенпая!»


«Как и ожидалось». – Судя по тону Фэн Буцзю, он, действительно, уже ожидал это. – «В тот миг, когда вспыхнули прожекторы, я уже знал… Что Усами просчитала нас». – С этими словами он неспешно направился на второй этаж.


«Я знаю, вы, вероятно, думаете… Что можете взять заложников и противостоять нам». – В этот момент снова прозвучал голос Усами. – «Даже и не мечтайте! Нянми и ее семья уже давно покинули дом!»


В этот момент шаги Фэн Буцзю резко замедлились: «Что?»


В следующую секунду он огромным прыжком преодолел лестницу и бросился к комнате Нянми. Он не спешил толкать дверь (потому, что не был уверен, что ее стоит открывать), а сначала попробовал повернуть ручку, в результате… Дверь оказалась не заперта.


Фэн Буцзю распахнул дверь и увидел… Что кровать пуста.


«Тц… Просчитала…» - недовольно сплюнул он.


А снаружи Усами говорила в мегафон: «Сабуро, мы уже давно наблюдаем за каждым вашим движением». – Она выдержала паузу и самодовольно сказала. – «Ты притворился, что потерял свои записи, чтобы пробраться на разведку в дом Нянми, полиция прислала людей и незаметно эвакуировала всю ее семью».


«Эй, брат Цзюэ… Ты…» - братец Тань быстро прибежал вслед за братом Цзюэ и появился на пороге комнаты.


«А, я слышу». – Вздохнул Фэн Буцзю, а потом, вопреки ожиданиям, ухмыльнулся. – «Ха… Любопытно».


Когда Ван Таньчжи увидел такую реакцию Фэн Буцзю, у него тут же появилось дурное предчувствие…


Он очень хорошо знал брата Цзюэ, потому, ему было прекрасно известно, что когда у друга на лице появлялось такое выражение, и когда он оценивал какого-то человека или какое-то событие, как ‘любопытное’, это значило, что его загнали в угол…


Если бы его просто подавляли грубой силой, брат Цзюэ не придал бы этому значения, но… Когда его переигрывали в битве разумов, с этим он смериться не мог.


В такой ситуации, обычный человек уже был бы раздавлен…


На последнем шагу тщательно продуманного плана, когда блеск победы уже слепит глаза, все внезапно переворачивается, и ты оказываешься в тупике… Такая ситуация может расстроить, напугать и поколебать до такой степени, что словами этого не передать.


Будь тут другой человек, даже если бы он не был раздавлен, то оказался бы в панике безысходности, совершенно не зная, как поступить и исправить положение.


Однако Фэн Буцзю… Не был таким. Чем с более безвыходной ситуацией он сталкивался, тем быстрее работал его мозг… Словно бы у него в мозгу был участок, который в обычное время не задействовался, но в определенное время… Он активировался и позволял парню войти в особое состояние мышления.


Если непременно нужно дать этому какое-то название… Состояние ‘безумия’ подойдет лучше всего.


«Сдавайтесь и выходите! Сабуро, Таро и Странный грабитель BEAR’S EYE!» - продолжала давить Усами. – «У вас нет заложников, дом окружен, сопротивление и побег совершенно невозможны…» - она выдержала двухсекундную паузу. – «Что касается силового сопротивления… Я рекомендую вам подумать получше». – Ее тон был ледяным. – «Может лучше отправиться в санитарную часть… Чем умереть?»


Дилин-лин-лин…


В следующую секунду окно на втором этаже было разбито.


Наружу высунулась фигура.


Это был…
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Глава 23



Глава 23. Странный грабитель – это я! Арест тоже можно считать поворотом?


«Слушайте, вы!» - резкий голос Фэн Буцзюэ в громкости ни чем не уступал мегафону. – «Не действуйте опрометчиво! Иначе… Я убью его!»


Произнося эти слова, одной рукой он схватил и подтащил к себе какую-то фигуру, а другой прижал кухонный нож к ее шее.


Это был никто иной, как… Кумакечи.


«Это что за вопли?» - Инуюки Инуи взял бинокль и, хмурясь, поглядел на окно второго этажа.


«Не знаю…» - Усами глядела в ту сторону своим пронзительным взглядом. – «Однако… Я предполагаю… Что это, вероятнее всего, хитрость Сабуро».


Она верно угадала, это была хитрость Фэн Буцзюэ.


Но… Даже зная, что это хитрость, полицейские все равно не могли действовать опрометчиво.


«Эй! Ребята перед дверью, если вы сделаете еще хоть шаг вперед, я отрежу башку этому вонючему медведю». – Брат Цзюэ скорчил зверскую рожу, продолжая свое представление.


«Ты используешь жизнь своего подельника, чтобы угрожать нам?» - снова закричала Усами через громкоговоритель. – «Ты считаешь, что от этого будет толк?»


«Кто тебе сказал… Что он – мой подельник?» - ехидно ухмыляясь, задал встречный вопрос Фэн Буцзюэ.


При этих словах, выражения лиц Усами и Инуюки Инуи резко изменились.


«Я просто обманом заманил сюда…» - говорил брат Цзюэ, срывая с лица Кумакечи белую повязку (когда он встретился с братом Цзюэ, то у него на лице была белая маска, вроде маски Зорро, потому, до настоящего момента, его личность еще не была установлена полицией). – «… Кумакечи-куна, только и всего».


Увидев это, на лице Усами появилась холодная ухмылка: «Пф… Так вот, в чем дело! Я уже давно догадалась… Что Странный грабитель BEAR’S EYE это ты… Кумакечи-кун!»


Кумакечи в панике стоял рядом с братом Цзюэ, не в состоянии вымолвить ни слова. Когда он услышал реплику Усами, его лицо тут же стало оранжевым, от страха он совсем лишился дара речи.


«Ха-ха-ха-ха-ха-ха…» - а Фэн Буцзюэ, напротив, расхохотался, услышав эти слова. – «И снова, кто тебе сказал… Что это он - Странный грабитель BEAR’S EYE?»


«Что?!»


«Что?!»


«Что?!»


Эти три одинаковых удивленных возгласа исходили от Усами, Инуюки Инуи и Ван Таньчжи.


Первые двое еще ладно… Но то, что даже братец Тань был поражен доказывало, что это высказывание брата Цзюэ было просто непостижимым.


«Пф… Вы, ребята, такие наивные…» - смеялся Фэн Буцзюэ. – «Три сестры Cat's Eye (одноименная манга, прим. пер.) - кошки? А Руяма Ичизен - конь (игра слов, в имени на китайском присутствует иероглиф лошадь, прим. пер.)? Юкито Цукисиро (персонаж манги Сакура – собирательница карт, прим. пер.) - заяц (аналогичная игра слов, прим. пер.)?» - он снова начал мешать правду и вымысел. – «Так кто установил правило… Что BEAR’S EYE непременно должен быть медведем?»


«О… Опять!» - стоящий в коридоре позади брата Цзюэ братец Тань отклонился назад и с серьезным лицом съязвил. – «Это же откровенная чушь, но так сходу даже возразить нечего… [Безжалостное Избегание Логики]!»


«Хватит чушь пороть!» - несколько секунд спустя на улице среагировала Усами, она кричала в мегафон. – «Ты говоришь, что он не Странный грабитель BEAR’S EYE, тогда почему он одет, как BEAR’S EYE из манги ‘Детектив Конан’?»


«Потому что!» - не смутившись, заявил Фэн Буцзюэ. – «Он – [пи-и-иип] идиот!»


В этот миг весь мир… Погрузился в тишину.


Секунд двадцать спустя, Инуюки Инуи высоко поднял руку и указал на брата Цзюэ: «Так это ты - Странный грабитель BEAR’S EYE! Сабуро!»


«Эй». – Стоящий неподалеку позади товарища и Кумакечи братец Тань удивился. – «Так его убедили!»


«Ха-ха-ха-ха…» - Фэн Буцзюэ был доволен собой. – «Верно! Я и есть Странный грабитель BEAR’S EYE! Большой любитель трусилей всего такого! Мва-ха-ха-ха-ха…» - с этими словами, он вынул из кармана Кумакечи трусы и нацепил на свою кошачью голову.


«Ладно… Прежде я ошибался в тебе…» - в этот момент в глазах Ван Таньчжи фигура Фэн Буцзюэ увеличилась до невероятных размеров. – «Ради того, чтобы завершить задание тридцати трех глав, ты, вопреки ожиданиям, готов пойти даже на такое… Эти слова и действия уже нельзя описать простым словом ‘жертва’… Когда главный персонаж делает с собой такое, это вызывает чувство благоговения, уважения, восхищения и недостижимости…»


…………


Главные мужские персонажи новеллы – это не носители сексуальных фантазий читателей.


Их задача заключается не только в насильственном захвате, убийствах и грабежах, накоплении денег и красавиц, мести знати и завоевании побед в критический момент…


Им даже нет необходимости искать для всего этого какие-то надуманные причины, успешные литературные штампы не вызывают нареканий.


Жадность есть жадность, свирепость есть свирепость, секс есть секс, подлость есть подлость!


Не нужно таиться, не нужно лебезить, не нужно искажать истину, автору не нужно изворачиваться.


Плевать на мнение других, напиши книгу, правильно или неправильно, а потом отдай ее на суд читателей.


В самом конце, в сердце каждого человека останется единственный образ главного героя.


Это будет мужчина, который вывез повествование на своих плечах, находился в центре всего происходящего и запомнился людям, такой персонаж заслуживает звания ‘главного героя’.


…………


«Ха-ха-ха-ха…» - с другой стороны, у Фэн Буцзюэ не было времени, чтобы реагировать на насмешки братца Таня, он, с трусами на голове, как ни в чем не бывало, кричал из окна. – «Кумакечи… Лишь обманутая мной пешка. Можете называть его сообщником, однако… На мой взгляд, он просто джентльмен, который любит поиграть с бельишком».


«Хм… В этот раз [Вдохновенное Ускользание от Разоблачения Лжи]?...» - услышав это, пробормотал братец Тань. – «Это обманчиво правдивое объяснение, которое могут осмыслить другие…»


«А, спасите!» - в ту же секунду, поняв намек брата Цзюэ, Кумакечи во все горло закричал из окна.


«Не… Не делай глупостей!» - тут же засуетился полицейский Инуюки Инуи. – «Давай поговорим, не нужно убивать заложника!»


«Пф… Испугался?» - заносчиво ответил Фэн Буцзюэ. – «По меньше пустой болтовни, мне нужен вертолет с полным баком горючего и вторым пилотом… Все должно быть здесь в течение тридцати минут». – Он выдержал паузу и поднял руку с ножом. – «Иначе… Начиная с тридцать первой минуты, каждые три минуты я буду убивать одного заложника…»


«Эй-эй… У тебя в руках только один заложник…» - сказал братец Тань. – «Даже если посчитать меня, нас всего будет двое. Не пройдет и тридцать пять минут, как мы будем убиты?»


«Это по привычке… Я просто так это сказал, к слову пришлось». – Обернувшись, легкомысленно заявил Фэн Буцзюэ.


«Ты сколько раз уже проворачивал захват заложников…» - спокойной отозвался братец Тань.


«Не обращайте внимания на мелочи». – Прошептал Фэн Буцзюэ братцу Таню и Кумакечи. – «Будьте спокойны, я никого не убью, все очень скоро закончится».


«У… Учитель…» - прошептал покрытый потом Кумакечи. – «Полагаюсь на вас, вперед!»


Пока они разговаривали, на улице Инуюки Инуи тоже о чем-то консультировался с Усами, очень быстро, Инуюки Инуи закричал в ответ: «Слушай, Сабуро… Ширина этой улицы не позволяет приземлиться вертолету, поблизости тоже нет вертолетных площадок, может заменим его на другой вид транспорта?»


«А что у вас есть?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Полицейская машина». – Ответил Инуюки Инуи.


«Хорошо, тогда подготовьте полицейскую машину и водителя, через пять минут мы выйдем из главного входа». – Продолжал Фэн Буцзюэ.


«Идет». – Отозвался Инуюки Инуи.


После того, как пообщался с полицейским, брат Цзюэ повернулся и сказал товарищам: «ОК, все разрешилось».


«Что тут могло разрешиться?...» - у братца Таня дернулся уголок губ. – «Ты хоть знаешь, какое дурацкое соглашение только что заключил?...»


«Естественно, знаю». – С ухмылкой ответил Фэн Буцзюэ. – «Ха… Я сделал это нарочно».


…………


Пять минут спустя, Сабуро, Таро и Кумакечи вместе сели в полицейскую машину с шофером.


Только сев машину они обнаружили, что двери не открыть изнутри, а вокруг них находится бронированное стекло, которое не разбить кухонным ножом.


Шофер, не говоря ни слова… Повез их в полицейский участок.


[Прогресс основного сюжетного задания изменен]


[Количество возможных арестов Кумакечи ограниченно десятью, количество текущих арестов: 3]


[+ 33% ненависти Кумакечи к тебе]
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Глава 24



Глава 24. Два особых гостя?


[Три дня спустя, школа]


Когда прозвучала серия системных сообщений, произошла смена дислокации.


Еще секунду назад сидящие в полицейской машине Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи, сейчас оказались в классе начальной школы для животных.


«Ха! Так это с самого начала был трюк!» - удобно усевшись и выйдя из ступора через пару секунд, с ухмылкой обратился братец Тань к Фэн Буцзюэ.


«Верно». - Фэн Буцзюэ знал, что братец Тань уже понял его стратегию, потому, прямо ответил. – «Главное было… Не позволить арестовать Кумакечи, как Странного грабителя BEAR’S EYE». – Он развел руками. – «Позволить ему быть арестованным под своей собственной личиной… Хоть и влекло поражение в деле основного сюжетного задания, но так мы хотя бы не проиграли в сценарии».


«Угу…» - кивнул Ван Таньчжи. – «Потому… Ты перед всеми этими NPC взял на себя роль BEAR’S EYE и привел нас в ловушку… Это тоже можно считать приемлемым завершением, мы в безопасности».


«Да, но…» - Фэн Буцзюэ повернул разговор. – «Такой способ, на самом деле, довольно скверный… Я лишь с большим трудом превратил ‘проигрыш в сценарии’ в ‘поражение в деле’. По сути, мои действия ничем не отличались от ‘признания в преступлении Кумакечи’».


«Эй? Ты опять был обвинен в пассивной игре?» - спросил братец Тань.


«В этот раз нет». – Ответил брат Цзюэ. – «В сравнении с делом ‘о подглядывании’, в этот раз я действовал тоньше. К тому же, в этот раз мы снова потерпели поражение в деле основного сюжетного задания… В таких обстоятельствах, система не могла обвинить меня в ‘пассивности’. Однако… В плане ‘уровня ненависти Кумакечи’ я все же получил определенный штраф».


«Угу… Мне в этот раз тоже много прибавили, целых 7%». – Отозвался братец Тань. – «Если сложить все предыдущее, уже накопилось 9%».


«О». – Спокойно отозвался Фэн Буцзюэ. – «В сравнении с моим 41%, это звучит довольно оптимистично».


«Что-что? Сколько ты сказал?» - недоверчиво спросил братец Тань, вытаращив глаза.


«Не напрягайся». – Сказал брат Цзюэ. – «Это еще не 50%...» - для непосредственного участника данных событий, он был поразительно невозмутим. – «К таким показателям я уже давно был морально готов…» - расслабленно объяснял он. – «В ходе ареста, Кумакечи неотвратимо лишался украденного нижнего белья… Из-за этого появляется сильная обида, которая, без сомнения, частично обращена на меня».


«На самом деле, что меня особенно интересует…» - продолжил братец Тань. – «Так это, что случиться, когда это значение поднимется достаточно высоко?»


«Трудно сказать…» - выражение глаз Фэн Буцзюэ стало странным, он поглядел на болтающих в другом конце класса Кумакечи и Усами и мрачно сказал. – «У меня есть стойкое чувство… Что этот сценарий… Нет, следует сказать эта ‘вселенная’… Какое-то ненормальное место. IQ и EQ здешних NPC не настолько низкие, как они хотят показать. Взять того же Кумакечи, в части его действий, а так же, чертах характера существуют противоречия…»


«Верно, я тоже хотел об этом сказать». – Подхватил Ван Таньчжи. – «Если тщательно обдумать прежние возмутительные дела… Это странно… Откуда у такого парня, как Кумакечи храбрость и решительность, чтобы отрубить голову пингвина?»


«Угу… Я думаю…» - Фэн Буцзюэ повернул разговор и задумчиво сказал. – «Когда ненависть Кумакечи к нам достигнет определенного уровня… Эти сомнительные моменты постепенно прояснятся…»


«Мяу…»


Визг, и его, определенно, издавала Нянми-тян.


Новое дело. Преступление, которое совершил Кумакечи-кун.


Когда это ‘мяу’ резануло уши игроков, среди сумятицы мыслей, в голове Фэн Буцзюэ мелькнули две эти фразы.


«А…» - лениво протянул брат Цзюэ и поглядел на братца Таня. – «По традиции, пойдем, посмотрим».


«Ладно…» - братец Тань пожал плечами и поднялся следом за братом Цзюэ.


…………


Далее, на протяжении нескольких часов, Усами-тян делала свои умозаключения, а Кумакечи-кун сдавал сам себя.


Дела возникали одно за другим и большей частью были подобны предупреждению об ограблении ‘Странного грабителя BEAR’S EYE’.


Однако на решение этих дел не уходило много времени, что-то вроде ‘потери передней части флейты’, ‘фотографирования вида под юбкой’, ‘похищения спортивных шорт’, ‘исчезновение чертежного треугольника учителя’ и тому подобное… Все они были успешно завершены или преступник был пойман с поличным.


В состязании в смекалке с детективом Усами-тян у Фэна и Вана не было никакого преимущества… Поскольку в характере Кумакечи было заложено стремление сдать самого себя, плюс, уровень сложности дел изменился с ‘запутать следствие до того, как его посадят в полицейскую машину’ на ‘запутать следствие до того, как будут найдены неопровержимые улики’, тут неизбежно могли возникать ситуации, с которыми невозможно справиться.


Как бы не старались два игрока… Но ‘количество арестов’ Кумакечи неуклонно росло.


Естественно, ‘успешных уходов от ответственности’ было гораздо больше.


Таким образом… Незаметно, количество арестов Кумакечи достигло ‘9’, а уровень ненависти Кумакечи к Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи равнялся соответственно 95% и 72%...


…………


[На следующий день, первый утренний урок]


Брат Цзюэ и братец Тань снова запутали следствие и переместились.


К этому времени их моральные и физические силы уже достигли предела.


«Хух… Сколько уже этот сценарий… Сожрал нашего игрового времени?» - спросил братец Тань. – «По моим ощущениям уже семьдесят два часа?»


«Меньше, чем ты думаешь». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Только пятьдесят шесть часов».


«А… Такой длинный сценарий… Я внезапно почувствовал, что ‘Повествование о фехтовании на мечах в Цанлин’ было просто милой туристической прогулкой…» - продолжал братец Тань.


«Угу, проблема в том, что ‘выносливость не восстанавливается после смены дислокации’». - Сказал Фэн Буцзюэ. – «К тому же, основное сюжетное задание этого сценария требует от нас постоянно поддерживать определенный уровень концентрации… Что дает немалую моральную нагрузку». – Когда он это говорил, на его лице нельзя было заметить ни следа усталости или недовольства. – «Видимо… Самая главная трудность, что ждет нас в конце сценария – это проверка ‘стойкости’… Ха-ха…» - он рассмеялся странным смехом. – «Сначала мы считали, что квота арестов Кумакечи ‘десять раз (включительно)’ была довольно мягкой, но сейчас остался последний шанс… Мы на пределе моральных и физических сил, нервы напряжены до предела, нет права на ошибку – это, действительно, возбуждает…»


«[Пи-и-иип..] это возбуждает…» - братец Тань, действительно, устал, когда человек измотан и утратил волю, он легко говорить не задумываясь, а нецензурная лексика становится нормальной речью. – «Если Кумакечи арестуют еще дважды, все наши усилия пойдут прахом, что возбуждающего в таком громадном ‘давлении’?»


«Когда ты стоишь у операционного стола, разве не испытываешь давление каждую минуту и секунду?» - задал встречный вопрос Фэн Буцзюэ.


«Эээ…» - братец Тань опешил от такого вопроса, но быстро пришел в себя. – «Эй… А разницу во времени ты не видишь? Длительность этого сценария уже в пять раз превысила любую хирургическую операцию!»


«Ты можешь считать это тренировкой». – Легкомысленно заявил Фэн Буцзюэ. – «Разве в этом сценарии нет времени для отдыха?» - он наклонил голову. – «Если отбросить начальный период сценария и говорить только том, что было после повышения уровня сложности, разве каждый раз после перемещения у нас не было нескольких минут на отдых?»


Не успели его слова отзвучать, как игроки услышали…


«Ученики, минуточку внимания». – Голос учителя панды послышался из-за трибуны.


Две секунды спустя, все ученики в классе переключили на нее свое внимание.


«Эх…» - глубоко вздохнул братец Тань и тихо сказал. – «Опять… Что случилось на этот раз… Украли нижнее белье учителя?...» - он покосился на Кумакечи. – «Хм… Я проверил… Хорошо… Он не нацепил его на себя поверх одежды и не надел на голову…»


Он язвил так потому, что Кумакечи, действительно, проделывал и такое.


«Ученики, сегодня к нам в класс пришли два особых гостя». – Продолжала учитель панда. – «Они проведут вместе с вами целый учебный день».


«Два…» - первым делом подумал братец Тань. – «Это же не могут быть Басё-сан и Сора-кун?»


«Они…» - учитель панда подняла руку и указала на дверь.


Только она собиралась это сказать, как чья-то фигура выскочила из-за двери и женственным голосом сказала: «Йяху… Одноклассники, всем привет…»
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Глава 25



Глава 25. Один день из школьной жизни принца Сютоку Тайцзи (начало)


Этот впрыгнувший в класс мужчина выглядел лет на двадцать-тридцать, у него на лице была короткая щетина, на макушке волосы собраны в пучок, одет в синий спортивный костюм с длинным рукавом, от его тела исходил странный запах.


А за ним вошел другой мужчина, помоложе.


У второго были довольно чистые короткие каштановые волосы, одет он был в оранжевый спортивный костюм без рукавов, и в целом выглядел нормальным человеком.


[Активировано задание ответвления]


После того, как эти двое вошли в класс, раздалось системное уведомление.


Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи открыли панель заданий и увидели такое указание [До окончания утренних уроков выгнать из школы Тайдзи и Мейдзи].


«Тайдзи… и Мейдзи?» - прочитав задание, прошептал братец Тань.


«Полное имя принц Сютоку Тайцзи и Оно Мейцзи». - Фэн Буцзюэ увидел недоумение у него на лице и тут же объяснил.


Брат Цзюэ знал этих двоих, даже без задания он знал имена этих двоих персонажей и их характеры…


«Эй?» - братец Тань чуть опешил, в конце концов, он не был хорошо знаком с персонажами ‘Театра’, знал лишь… - «Это же известные исторические личности?»


«Известные - не известные… Их исторические прототипы не важны». - Сказал Фэн Буцзюэ. – «Не забывай, это мир Театра. Не зависимо от качеств прообраза героя… В мире комедийной манги все становится придурочным».


«Угу…» - мрачно протянул братец Тань, у него в голове сразу всплыли воспоминания о Басё-сане и Соре-куне.


«Йя… Ху…» - в этот момент заговорил одетый в синий спортивный костюм. – «Привет, одноклассники… Я – Сютоку Тайдзи, сегодняшний день придется ‘провести в школе’, поскольку это правило наследования престола, я не мог отказаться. Я привел с собой Мейцзи, чтобы повеселиться вместе… О, нет… Чтобы вместе пройти испытание школьной жизнью…»


«Очевидно, что просто тебе самому вчера вечером пришло в голову добавить это правило…» - в следующую секунду быстро разоблачил взор Тайдзи одетый в оранжевый спортивный костюм.


«Всем и так было понятно, как обстоят дела». – Продолжала из-за кафедры учитель панда. – «В любом случае, это человек из императорского дворца, не хорошо ему отказывать, ученики, пожалуйста, будьте терпеливы».


«А что с императорским дворцом?...» - проворчал братец Тань. – «Кажется, что в этом мире эпохи и политические системы находятся в каком-то беспорядке».


«Главное, что ты это понимаешь…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «В этом образе Тайдзи собрана древность и современность, но для нас это знание ничего не меняет…»


«В таком случае…» - несколько секунд спустя, учитель панда обратилась к Тайдзи и Мейцзи. – «Садитесь на те два пустых места в последнем ряду».


«Ладно…» - в своей любимой манере растягивая слова, Тайдзи широкими шагами вприпрыжку направился к парте.


Мейцзи лишь беспомощно покачал головой, вздохнул и пошел за ним.


«Хм…» - дождавшись, когда они усядутся, учитель снова заговорила. – «Ученики, откройте двадцать вторую страницу, в прошлый раз мы говорили…»


Учитель, как всегда, начала объяснять урок. Для отличников эти объяснения были прекрасно понятны и откладывались в головах, а двоечники слышали лишь ‘жу-жу-жу-жу-жу…’.


«Эй! Эй! Приятель, как тебя зовут?»


Пока Фэн Буцзюэ размышлял о том, как закончить это задание, Тайдзи сам заговорил с ним.


Не знаю, совпадение это или системная настройка… Но места Тайдзи и Мейцзи располагались по правую руку от Фэн Буцзюэ и Кумакечи.


«Фурухата Сабуро». – Обернувшись, сказал Фэн Буцзюэ, глядя на Тайдзи.


«О, Фурухата-кун, ха-ха…» - простодушно рассмеялся Тайдзи. – «Привет… Сколько тебе лет?»


«Не твое дело, дядя». – Нахально ответил Фэн Буцзюэ.


«Дя… Дядя…» - у Тайдзи исказилось лицо, он задрожал, опустил голову и разочаровано сказал. – «Ны… Нынешние дети, действительно, совсем не милые…»


«И еще, дядя». – Язвительно продолжал Фэн Буцзюэ. – «Чем это от тебя несет?»


«Вопреки… Вопреки ожиданиям, прямо в лоб задавать такой вопрос…» - удивился Тайдзи. – «Нет никакого запаха! Это у тебя проблемы с обонянием, малыш!»


«Отрицаешь?...» - невозмутимо отозвался Фэн Буцзюэ, повернул голову и поглядел на Мейцзи позади. – «Эй, приятель, от этого дяди ведь странно попахивает, да?»


«Естественно, так и есть». – Мейцзи одной рукой подпер щеку и спокойно ответил. – «Возможно, потому что он не надел трусы».


«Вот оно что». – Услышав это, Фэн Буцзюэ разыграл целое представление, окинул Тайдзи неприязненно-презрительным взглядом. – «Ха-ха…»


«‘Ха-ха’?» - Тайдзи прикрыл лицо руками, сконфузившись. – «Этот… Этот ребенок… Почему он так смотрит?! Ужасно!»


«Тайдзи, я уже давно говорил тебе избавиться от этой привычки, сейчас я вместе с тобой осрамился». – Сдав товарища, Мейцзи не забыл и сам вонзить нож в спину Тайдзи.


«Замолчи! Мейцзи, ты – идиот!» - недовольно ответил Тайдзи. – «Ты прекрасно знаешь, что я придерживаюсь концепции ‘бесполезности трусов’!»


«Именно поэтому и хочу, чтобы ты изменился… Это возмутительная концепция…» - спокойно продолжал Мейцзи.


«Это…» - не успели их слова отзвучать, как учитель панда обернулась и прикрикнула на них. – «Тайдзи, хоть, строго говоря, ты пришел не на урок, но можешь не мешать учиться другим? Вы разговариваете слишком громко, к тому же, содержание беседы просто отвратительное».


«Эй? Я еще и виноват?» - обиделся Тайдзи.


«Идиот…» - Мейцзи вовремя вогнал ему еще один нож в спину.


…………


Первый урок быстро закончился.


После звонка, нервы Фэна и Вана чуть расслабились, но тут же снова натянулись.


Если активировалось задание ответвления, это еще не значит, что основное сюжетное задание перестало действовать.


Количество арестов Кумакечи уже достигло девяти, у двоих игроков не было права на ошибку.


«Итак… Ты приглядывай за Кумакечи, а Тайдзи оставь мне». – После урока Фэн Буцзюэ подскочил к братцу Таню и прошептал. – «Мне знакомы характеры этих парней, нужно лишь использовать Мейцзи, скрывающегося под личиной ‘друга’ и заставить Тайдзи уйти будет не сложно». – Произнося это, он словно почувствовал беспокойство и тут же добавил. – «Хм… Если Кумакечи сделает что-то, с чем ты один не справишься, тут же махни мне или окликни, я сразу же подойду».


«Понял». – Ответил братец Тань. – «Основное сюжетное задание в приоритете».


«Мяу…»


Только два человека поговорили, как раздался крик Нянми.


«Ладно, я пошел…» - с этими словами, братец Тань устремил взгляд туда, откуда послышался крик.


«Вперед, я тоже…» - Фэн Буцзюэ поглядел на Тайдзи с Мейцзи. – «Начинаю действовать».


С этими словами они разделились, и каждый направился к своей цели.


«А… Я проголодался, Мейцзи». – Стоило брату Цзюэ подойти к Тайдзи и Мейцзи, как он услышал слова Тайдзи. – «Когда уже обед?»


«Только первый урок закончился, для обеда еще слишком рано». – Ответил Мейцзи.


«Эй?» - на лице Тайдзи появилось удивление. – «Но я проголодался…»


«Ты разве не позавтракал, Тайдзи?» - спросил Мейцзи.


«Поскольку очень надеялся на ‘школьный обед’, ничего не ел со вчерашнего вечера». – Ответил Тайдзи.


«Но…» - своевременно влез в разговор Фэн Буцзюэ. – «В нашей школе… На обед ученики приносят с собой бенто».


«Нани!? (Что?! Прим. пер.)» - Тайдзи подскочил со стула, а две секунды спустя, упал на пол в позе orz. – «Я… Зачем я только сегодня пришел…»


«Эй… Так твой ‘день в школе’ был ради ‘школьного обеда’?...» - съязвил Мейцзи.


Произнеся эти слова, Мейцзи помедлил несколько секунд, потом вздохнул, вынул из парты узелок и стал развязывать: «Эх… Ничего не поделать, в любом случае, так долго не есть вредно для здоровья, в общем, вот, съешь онигири».


«Вау!» - Тайдзи подпрыгнул, его глаза заблестели. – «Мейцзи… Ты, вопреки ожиданиям…» - в этот миг его растроганность превратилась в ярость. – «… Вопреки ожиданиям, взял бенто?»


«Да, я заранее уточнил, предоставляет ли эта школа обед». – Спокойно ответил Мейцзи.


«Почему не сказал мне раньше!?» - кричал Тайдзи, схватив Мейцзи за воротник и сотрясая его.


Бах…


Мейцзи прервал Тайдзи пощечиной и ответил: «Ты сам заявил, что хочешь придти и должен был понимать это лучше, чем я, идиот!»


«Пф… Хиии…» - Тайдзи издал старенный звук. – «Ты снова обозвал меня идиотом! Сколько раз за день ты обзываешь идиотом?!»


«Раз десять, примерно…» - спокойно ответил Мейцзи. – «И еще, ты будешь онигири или нет?» - задавая этот вопрос, он уже развязал узелок и открыл крышку бенто.


«Буду!» - с этими словами, Тайдзи схватил онигири и откусил.


Но, когда он прожевал, на его лице появилось разочарование: «Что такое? В этом оногири нет никакой начинки…»


«Ты можешь уже сдохнуть, Тайдзи». – Равнодушно ответил Мейцзи.


«Хочешь начинку…» - подхватил Фэн Буцзюэ. – «Это можно…» - с этими словами, он кошачьим когтем поколупал в носу, потом вытащил оттуда козявку и приклеил к онигири, что держал в руке Тайдзи.


«А…» - в ужасе закричал Тайдзи. – «Этот… Этот негодник!»


«Зато солененькое, такой загадочный и многоуровневый вкус». – Как ни в чем не бывало, продолжал Фэн Буцзюэ. – «Цвет тоже радует глаз».


«Мерзость!» - в следующую секунду Тайдзи словно потерял всякое терпение, отбросил онигири и с криком бросился на брата Цзюэ.
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Глава 26



Глава 26. Один день из школьной жизни принца Сютоку Тайцзи (конец)


«Не будь импульсивным, Тайдзи!» - Мейцзи сзади схватил Тайдзи за плечи и крепко держал. – «Это же просто младшеклашка».


«Этот негодник…» - вырывался Тайдзи. – «Даже если я убью школьника, ничего страшного…»


«Эта реплика звучит знакомо». – Рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Я слышал ее раз десять, а то и больше».


Его слова… Естественно, указывали на то, что он в реальной жизни слышал это ‘раз десять, а то и больше’.


«Как этот гадкий ребенок прожил так долго?!» - Тайдзи был схвачен Мейцзи, но не сдавался, по-прежнему, продолжал махать руками в сторону брата Цзюэ.


«Хм… А это я слышал раз сто…» - спокойно продолжал Фэн Буцзюэ.


«Я убью тебя!» - продолжал кричать Тайдзи.


«А эти слова… Звучали бесчисленное число раз…» - пробормотал брат Цзюэ, потирая подбородок. – «Если бы каждый раз, когда я их слышал, мне давали бы доллар – я был бы миллионером».


…………


Три минуты спустя…


«Хах… Хах…» - Тайдзи снова упал на колени. – «Так не пойдет… Уже не осталось сил».


«Твоя выносливость хуже некуда». – Сверху вниз поглядел на него Фэн Буцзюэ.


Оно Мейцзи не выглядел усталым и даже не запыхался: «Наверное, причина в пустом желудке».


«Тц… Мой же товарищ мешает мне…» - Тайдзи повернулся и поглядел на Мейцзи. – «Я не поел школьного обеда… А все из-за Мейцзи».


«Так это я виноват?...» - тут же съязвил Мейцзи.


«Раз уж на то пошло…» - с мрачным лицом продолжал Тайдзи. – «Ничего не поделать… Я ложно обвиняю Мейцзи и назначаю ему наказание в виде пожизненного заключения…»


«Ты будто внезапно почувствовал себя принцем-регентом…» - на лице Мейцзи появилось выражение смятения.


«Да… Это будет обвинение в том, что ты ‘давал другим людям дурацкие имена’». – Подумав несколько секунд, продолжал Тайдзи.


«По правде говоря… Когда я был с миссией в Лаосе, то действительно, дал Тайдзи имя ‘Любитель Какашек’». - Отозвался Мейцзи.


«Хм…» - Фэн Буцзюэ поглядел на этих приятелей (в ‘Смешной Жизни’ из ‘Самых удивительных историй на свете’ между ними можно заметить особые отношения, но в этой же вселенной, они трансформировались во что-то большее, чем даже вступление в брак) и думал. – «Это труднее, чем я представлял… Обычно Мейцзи жестоко мучает Тайдзи, потому, чтобы создать такой моральный удар, чтобы заставить его уйти… Мне, похоже, придется стать еще более жестоким».


…………


Второй урок…


«Ха-ха… Урок изящных искусств… Похоже, это должно быть интересно». – Тайдзи был воодушевлен, поскольку считался отличным художником, и его настроение значительно улучшилось.


«Учитель». – Только урок начался, как Фэн Буцзюэ поднял руку и сделал донос. – «Тайдзи не принес краски и кисти».


Не успели эти слова отзвучать, как все в классе обернулись.


«Снова этот маленький негодяй…» - застигнутый врасплох Тайдзи возмущенно поглядел на брата Цзюэ.


«А… Ничего не поделать…» - нетерпеливо сказал учитель рисования. – «Тайдзи, попроси одноклассников одолжить тебе инвентарь».


«Эээ… Хорошо…» - смущенно отозвался Тайдзи.


Но… Место мужчины находилось у самой стены. Перед ним была пустая парта, по правую руку – стена, а по левую - Фэн Буцзюэ…


«Мейцзи, ты принес?» - Тайдзи повернулся к Мейцзи.


В этот момент Мейцзи как раз брал у Кумакечи краски и кисть: «Принести не принес, но Кумакечи-кун одолжил мне».


«Мейцзи…» - Тайдзи изменился в лице и хотел еще что-то сказать.


Однако Мейцзи прервал его: «Мне и самому мало, попроси у других, Тайдзи».


«Что?!» - на лице Тайдзи появилось строгое выражение, и он резко сказал. – «Как черный солдат из ‘Боевого Чернильного Отряда’, ты, действительно, пойдешь на это?»


«Не помню, чтобы вступал в эту странную организацию…» - холодно ответил ему Мейцзи.


«Но красный воин возлагает на тебя большие надежды!» - на полном серьезе, продолжал пороть чушь Тайдзи.


«Что еще за красный воин?» - удивился Мейцзи.


«Красный воин – это Рыба Такенака-сан, из всего Чернильного отряда, он один может за день преодолеть тысячу километров». – Ответил Тайдзи [1].


«Даже если ты продолжишь нести бред, я не одолжу тебе принадлежности для рисования…» - лениво съязвил Мейцзи.


Потому, Тайдзи от безысходности перевел взгляд на… Фэн Буцзюэ.


«Хи-хи-хи…» - брат Цзюэ коварно поглядел на Тайдзи. – «… Не одолжу».


«Сволочь!» - Тайдзи вскочил со своего места. – «Я не пощажу тебя!»


Мейцзи снова схватил его: «Эй… Учитель еще в классе!»


«Не останавливай меня!» - наклонился вперед Тайдзи. – «Я хочу покончить с ним смертельным приемом ‘выпад парящего принца-Посейдона’!»


«О… Звучит, как неплохой навык…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Возможно, на это, действительно, стоит взглянуть».


«Эй? Ты правда так считаешь?» - обрадовался Тайдзи.


«Нет, я наврал тебе». – Холодно осадил его Фэн Буцзюэ. – «Название приема просто отвратительное».


«Это уже не в какие ворота!» - тут же взбесился Тайдзи. – «Я хочу выжать из тебя кровь и сделать из нее чернила!»


Фэн Буцзюэ пожал плечами и ответил: «Она неподходящего цвета…»


…………


Третий урок…


«Ху-ху-ху… Музыка – это один из моих талантов…» - Тайдзи пришел в музыкальный класс и тут же взял в руки гитару.


«Позорище, этого парня ничего не берет… Он кретин от рождения…» - Фэн Буцзюэ издалека наблюдал за ним и шептал себе под нос. – «Может моя стратеги с самого начала была неверной…»


«Ла-ла-ла… Для Мейцзи лучшие друзья – это рыбьи кости…» - сжимая гитару, пел Тайдзи. – «В подушке… Повсюду рыбьи кости… Мва-ха-ха-ха…»


Его песня была очаровательно глупой, гитара тоже не издала ни одного нормального звука, в общем, одна сплошная насмешка…


«Эй, дядя». – Минуту глубоко поразмыслив, подошел брат Цзюэ. – «Я думаю… Тебе не следует перегибать…»


«А, это ты, маленький негодник». – Опустив голову, Тайдзи увидел брата Цзюэ. – «Что задумал на этот раз?»


«Ничего». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Просто хотел задать тебе вопрос».


«Пф-пф… В конце концов, детишки есть детишки». – Довольно рассмеялся Тайдзи. – «Говори, если чего-то не понимаешь, спроси у взрослого… Нет… У принца-регента, тоже можно».


«Дядя, тебе видно заняться нечем, раз решил провести целый день в начальной школе…»


В этот миг, можно сказать, Фэн Буцзюэ использовал тайное искусство предельной язвительности.


Если даже это не сработает, ему останется только сдаться…


«Разве у тебя нет других дел? Например… Повидаться подружкой?»


1. https://www.dailymotion.com/video/x48k3y1
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Глава 27



Глава 27. Финальное дело! Беспрецедентное задание!


[Задание ответвления завершено]


[Особая дополнительная награда сценария – 200 очков навыка]


Фэн Буцзюэ использовал свое тайное искусство и разбил ментальную оборону принца Сютоку Тайдзи. Тайдзи получил такой серьезный удар, что лишился способности к сопротивлению, после чего был унесен из школы Мейдзи.


Если теперь посмотреть на все, то это задание ответвления было обычного уровня сложности, ничуть не сложнее, чем ‘дело об убийстве без трупа’, потому и награда за это задание была обычной.


[Неделю спустя, в проулке недалеко от дома Нянми]


После уведомления о завершении задания, произошло мгновенное перемещение, и брат Цзюэ с братцем Танем оказались в указанной системой точке.


«Хм… Снова здесь». – Тут же произнес Ван Таньчжи. – «В прошлый раз это было ночью…»


«Я и днем тут тогда был…» - подхватил Фэн Буцзюэ.


«Эй? Брат Цзюэ». – После этих слов братец Тань о чем-то подумал, тут же повернулся и сказал брату Цзюэ. – «Прежде, когда мы заканчивали задания ответвления, то не перемещались, почему это произошло сейчас?»


«Я без понятия». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Возможно, этого требовал ход сценария…» - он посерьезнел. – «С учетом этой главы, до завершения тридцати трех… Осталось еще семь глав. Судя по растянутости сюжета… Уже должен близиться конец».


«Вот оно что…» - кивнул и отозвался братец Тань.


Пока эти двое разговаривали, на Т-образный перекресток впереди медленно вышли две ‘человеческие’ фигуры.


Брат Цзюэ и братец Тань посмотрелись и поняли, что это идут Усами и Нянми с портфелями за спинами.


«В последнее время ничего не случалось…» - на ходу говорила Усами. – «Кстати, Нянми-тян, на дереве у тебя во дворе не висит какой-нибудь расчлененный труп? Кусочков сто было бы самое то».


Нянми покосилась на Усами и сказала: «Даже если ты надеешься, что рядом с моим домом произойдет что-то настолько чудовищное… Я ничем не могу тебе помочь…»


Их диалог проходил в стиле мира Театра, они спокойно обсуждали такие странные вещи.


«Доброе утро, вам обоим». – Несколько секунд спустя, появилась еще одна фигура. Это был Кумакечи-кун, одетый в полупрозрачную женскую ночнушку на бретельках, он, как ни в чем не бывало, поприветствовал двух девочек и сказал. – «Сегодня такая хорошая погода… Вы слышали, сегодня к нам в класс должен придти новый переведенный ученик… А!»


Он еще не успел договорить, а пристальный взгляд Усами цепко впился в него.


«До жути напугала меня! Взгляд Усами-тян стал таким острым!» - Кумакечи удивленно остановился. – «Это… Неужели…» - он снова произнес реплику с объяснениями. – «Определенно, не может быть ошибкой… Этот взгляд означает, что интуиция Усами-тян рвется наружу, все ее интеллектуальные способности сосредотачиваются на деле… Из-за этой особенности Усами-тян получила прозвище ‘до жути напугала меня’». – Он выдержал паузу. – «Но… Что это, в конце концов, за дело?»


«Почему каждый раз, когда я слышу о прозвище Усами, все они разные…» - бормотал братец Тань, пустым взглядом наблюдая за происходящим.


«Это из той же оперы, что и ‘постоянно меняющийся иероглиф на груди у Усами’…» - подхватил Фэн Буцзюэ. – «Либо какой-то умышленный прикол, либо автор ‘Театра’ каждый раз забывает, что он рисовал в прошлый раз…»


Пока эти двое разговаривали, Усами уже взяла в руки телефон и начала набирать номер, очевидно… Собираясь вызвать полицию.


«Эй? Что… Не может быть!» - пришел в смятение Кумакечи. – «Неужели ты вызываешь полицию, чтобы меня арестовали?»


«Откуда ты украл это на сей раз, медведь-извращенец?» - спросила у него Усами, не отрываясь от набора номера.


«Эта вещь принадлежит ему». – Не дожидаясь ответа Кумакечи, Фэн Буцзюэ уже вышел вперед и прервал их диалог.


«Верно, я уже видел, как Кумакечи-кун надевал это». - Ван Таньчжи тоже вышел вперед и присоединился к разговору, не моргнув и глазом.


Пока длился этот сценарий, все моральные принципы братца Таня уже были разрушены, к замешательству Кумакечи он тоже уже давно привык.


«Вот как…» - пробормотала Усами. – «А я считала, что после того случая, когда ты разгуливал в лифчике, падать больше некуда, не думала, что ты настолько извращенный медведь».


«Ага, у этого парня дома много странной одежды». – Сказал Фэн Буцзюэ.


«Верно-верно, разве он в прошлый раз не оделся так же, как Странный грабитель BEAR’S EYE из ‘Детектива Конана’». – Подхватил братец Тань.


«А вы, два извращенца, неужели собираетесь покрывать Кумакечи-куна?» - осведомилась Усами.


Со времен дела о Странном грабителе BEAR’S EYE, когда братец Тань и брат Цзюэ взяли на себя ответственность за воровство нижнего белья, Усами часто обзывала их подобным образом, потому сейчас братец Тань уже на это не реагировал.


Кроме того, раз речь зашла о том деле, необходимо упомянуть… После задания, была одна вещь, которая весьма озадачивала братца Таня, а именно… В этой вселенной подобные дела улаживаются очень странным способом. Братец Тань даже спросил у Кумакечи, сколько обычно дают за дело, как в тот раз? В результате, Кумакечи сказал, что за такую кражу с проникновением и сопротивление полиции… Дают три дня ареста, только и всего. А за преступления вроде тех, что обычно совершает Кумакечи, садят на один день…


Это вселенная Театра… Если бы это была обычная реальность, по меньшей мере, посадили бы лет на пять…


«Как такое возможно?» - столкнувшись с вопросом Усами, нагло заявил Фэн Буцзюэ. – «Какая нам польза от его защиты?»


«Хм…» - Усами поразмыслила несколько секунд и убрала телефон. – «Ладно-ладно…» - она пожала плечами. – «Раз уже это, действительно, вещь Кумакечи, то это не считается делом».


Стоило этим словам отзвучать, как внезапно…


[Запутывание следствия по делу ‘ночнушки учителя панды’ прошло успешно]


[Особая дополнительная награда сценария – 50 очков навыка]


[+ 5% ненависти Кумакечи к тебе]


[Обратите внимание, ненависть Кумакечи к игроку Сумасшедший Поневоле достигла 100%, активирован скрытый поворот сюжета]


[Основное сюжетное задание изменено]


Целый ряд незнакомых системных уведомлений прозвучал в ушах игроков, они тут же открыли игровое меню, чтобы проверить.


И обнаружили, что строка [Количество возможных арестов Кумакечи ограниченно десятью (включительно)] была изменена на… [До конца сценария принять меры, чтобы скрыть свое положение ‘игроков’]


«Что?!»


«Что?!»


В этот миг в сердцах брата Цзюэ и братца Таня звучал только этот одинаковый вопрос, однако их эмоции отличались.


Увидев это беспрецедентно странное задание, братец Тань почувствовал удивление и недоумение.


А Фэн Буцзюэ… Почти в тот же миг, как увидел содержание задания внезапно осознал кое-что…


Он почувствовал… Потрясение и тревогу.
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Глава 28



Глава 28. Потрясающий монолог! Мир Хирато!


Прошу обратить внимание, что появляющийся в этой арке ‘Хирато’, а так же ‘Мир Хирато’ указывает на персонажей* и события* из ‘Театр Косукэ Масуды’. К ранее описанной истории Хирато Шуичи они не имеют никакого отношения.


…………


Фэн и Ван еще не успели придти в себя от удивления, как были перемещены.


К тому же, в этот раз они оказались в таком же положении, как во время краткого описания.


Они внезапно потеряли контроль над телом и были вынуждены наблюдать за происходящим от первого лица…


Очень быстро у них перед глазами показалось серое небо, потом объектив камеры сместился… И они увидели трехмерную картинку.


Это место было похоже на крышу, в поле зрения появилась левая рука… Точнее сказать, человеческая левая рука, которая держала томик манги, секунду спустя, правая рука открыла книгу.


В тот же миг, объектив ‘погрузился’ в двухмерный мир.


Стиль рисовки этого мира был простым и грубым… Напоминающим мир комедийной манги.


[Наше будущее…] – в след за сменой изображения, в ушах игроков зазвучала музыка.


[Свет впереди…]


[В глазах глубина…]


Пока звучала музыка, камера тоже непрерывно перемещалась, меняя ракурс…


[Широкие небеса…]


[Врата в мечты…]


Изображение с очкарика в зеленом, который сидел в магазинчике и ел рамен, переместилась на экран телевизора в магазинчике, там показывали волейболиста с мрачным лицом… Затем в объективе камеры снова оказался очкарик… Затем изображение сменилось на ведущую передачи… Затем снова показали очкарика…


Так циклично они видели то жующего рамен очкарика, то других никак не связанных между собой людей.


[Засияют, несомненно…]


[Сила воздействия слез на сердце, несомненна…]


[Свобода в конце… Договорились! Определенно! По рукам…]


[Театр Косукэ Масуды!]


Песенка не была особенно приятной на слух, будь то слова, мелодия или аранжировка… Все звучало, как какой-то ‘стеб’, но… Она все же трогала сердца людей!


Когда опенинг закончился, эти хаотичные скачки изображений тоже прекратились.


Спустя секунду, Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи восстановили контроль над телами.


Парни оказались на широком лугу.


Здесь повсюду были небольшие холмики и жухлая трава.


Небо было темным, а слабый ветерок заставил двоих игроков ощутить прохладу.


[Сойдет… Пора раскрыть свои карты] – внезапно раздался чуть хрипловатый и ленивый мужской голос.


«Ты слышал?» - Фэн Буцзюэ поглядел на братца Таня.


«Ага…» - отозвался братец Тань. – «Ясно слышал…»


Два человека обменялись этими репликами потому… Что ‘услышанный’ ими голос был странным.


Эти слова не достигли их ‘ушей’, а появились прямо в головах. Как будто… Системный голос.


[Меня зовут Хирато Хирао]


[Я слегка выделяюсь среди других]


[Я обнаружил…]


[Я обнаружил, что являюсь персонажем манги]


«О? Хирато-кун?» - выражение глаз Фэн Буцзюэ чуть изменилось, множество мыслей пронеслось у него в голове, и накопившаяся моральная усталость тут же исчезла. – «Ха-ха… Теперь… Все совершенно понятно».


«А! Кажется, я смотрел эту историю». – Сверкая глазами, зашептал Ван Таньчжи брату Цзюэ. – «Она называлась ‘Мир Хирато’. Кстати, я смотрел в китайской озвучке».


Бац-бац-бац-бац…


Не успел братец Тань закончить, как неподалеку раздались странные звуки. В тот же момент он боковым зрение увидел… Как несколько темных фигур упали с неба и шлепнулись на луг в нескольких метрах от него и брата Цзюэ.


«Хо? Все как я и предполагал…» - Фэн Буцзюэ обернулся и поглядел на упавшие в траву ‘предметы’, а потом холодно ухмыльнулся.


«Эй… Брат Цзюэ… Что происходит?» - две секунды спустя, братец Тань тоже разглядел эти темные фигуры. Его уровень страха резко подскочил и парень внезапно почувствовал… Что порой этот мир комедийной манги… Может напугать ни чуть не меньше, чем настоящий фильм ужасов.


[Прежде… Этот мир вызывал у меня любопытство]


[Я имел некоторое представление о манге, потому, воображал различные сюжеты, которые могут развиться]


[И все они… Случались]


Пока он произносил эти слова, взгляд Фэн Буцзюэ наткнулся на окровавленный труп на земле.


[Я представлял старого врага, и он появлялся]


Услышав эти слова, взгляд Фэн Буцзюэ остановился на трупе с белыми трусами на голове. Тело этого трупа было довольно сбитым, на плечах он носил синие наплечники, одет в белые трусы и в белые гольфы до колена (на коленях были черные наколенники) и синие бутсы, на запястьях были надеты белые напульсники.


[Из трусов на его голове торчала пара странных ушек, которые явно были его торчащими курчавыми волосами. Этот укороченный до предела парень еще имел наглость именоваться моим противником]


[Хоть я и не знал его имени, но он сказал, что имя моего ‘возлюбленного’… Яо-тян]


Взгляд брата Цзюэ переместился на другой труп. Его внешность описать было довольно просто… Это был коротко стриженный дядька средних лет очень тощий и довольно высокий, одетый в синие шорты.


[Яо-тян был дядькой, который жевал странную штуку, я говорю Яо-тян, а не дядя Яо]


[Только я подумал, не отдать ли сразу Яо-тян этому коротышке, как старый враг сказал, что я создал ‘технику кулачного боя’, потому, я подумал… Был ли у меня учитель?]


При этих словах, братец Тань непроизвольно поглядел на землю… И увидел еще один труп, он даже не был похож на человека. Такое чувство… Словно автор хотел нарисовать человека, но рисунок не получился, и появилось такое странное существо.


Голова этого существа представляло собой овал, нарисованный толстой чертой, брови, глаза, нос и рот занимали все лицо. Его тело было гораздо тоньше головы и больше походило на полоску. Спереди его тело было похоже на рыбий скелет, состоящий из множества кубиков пресса. Конечности были очень коротким, руки оказались длиннее и толще, чем ноги.


[Затем появился этот омерзительный учитель и сказал, что я мастер какого-то легендарного ‘Кулака Усиёсийоу’]


[Делать было нечего… Я попытался использовать этот смертоносный удар. В результате, выпустил в учителя еще одного точно такого же чудака]


«А… Вижу…» - Фэн Буцзюэ увидел рядом с трупом ‘учителя’ лежал еще один точно такой же труп.


[Когда я разобрался со старым врагом, который не выдержал даже одного удара, учитель и остальные сказали о каком-то очень важном задании… Сразиться с Королем Демонов]


Если сказать, что учитель задумывался, как взрослый человек, но просто ‘не получился’, то стиль рисовки ‘Короля Демонов’ был просто ‘больным’. Его лицо было похожим на лицо ‘Яо-тяна’, нижняя половина тела была облачена лишь в трусы, но худо-бедно выглядела нормально. Но… Его туловище было похоже на новогоднее печенье, выложенное стопочкой, по бокам туловища развевались на ветру попарно расположенные волоски шерсти… Издалека он походил на сколопендру с человеческой головой и двумя ногами.


[Однако, вскоре после того, как появился Король Демонов, из-за своей многолетней хронической болезни (кашля), он закашлялся кровью и умер…]


«Хм… Действительно, ‘Мир Хирато’…» - слушая все это, братец Тань постепенно вспомнил весь сюжет аниме. – «Но… Почему мне кажется, что кроме умерших ‘старого врага’ и ‘Короля Демонов’… Остальные три персонажа должны были остаться в живых…»


[Когда Яо-тян и два учителя подбросили меня в воздух с криками ‘ура’, я осознал…]


Тон Хирато Хирао мгновенно изменился…


Голос стал низким и жестоким…


[Я – персонаж черной комедийной манги]


[С самого начала истории надо мной просто смеялись]


[Смешной старый враг, смешной возлюбленный, смешной учитель, смешной Король Демонов]


[Смешная короткая жизнь…]


[Никаких непреодолимых трудностей, никакой незабвенной любви, никакого великого долга, никакого жаркого и пафосного сражения]


[У меня есть лишь один никчемный навык, над которым можно лишь насмехаться]


[Я не могу тронуть чувства людей, и людям безразличны мои чувства]


[Я не хочу соглашаться на такую жизнь, но я не могу сбежать из этого порочного круга]


[Каждый, кто будет переворачивать страницу манги, открывать веб-страницу, открывать электронный документ или воспроизводить запись… Будет снова и снова ввергать меня в пучину этого повторяющегося кошмара]


[С меня хватит!]


[И я убил их…]


[Я хотел заставить их понять, что я…]


«… Не раб, призванный развлекать вас».


Последняя фраза из системной реплики превратилась в обычную речь.


Не успели эти слова отзвучать, как Фэн Буцзюэ и Ван Таньчжи обернулись на голос.


И увидели… Что позади них неизвестно когда появилась человеческая фигура.


Это был мужчина с обычной стрижкой, одетый в бледно-зеленый свитер с длинным рукавом и серые брюки. Он выглядел обычным и заурядным, как его имя… Хирато Хирао. В какой-нибудь популярной исторической манге, он мог сгодится разве что на роль императорского слуги.


Но здесь был ‘Мир Хирато’, и он тут главный персонаж.


«Ха-ха… Что значит развлекать нас…» - Фэн Буцзюэ улыбнулся и спокойно поглядел на Хирато. – «Что-то… Я не понимаю о чем ты».


«Не нужно отпираться». – Голос Хирато стал еще злее. – «Фурухата Сабуро, Имайдзуми Таро…» - его взгляд скользнул по лицам брата Цзюэ и братца Таня. – «Это вовсе не ваши настоящие имена…» - он вскинул голову. – «Я знаю, вы… Игроки».


* - https://www.dailymotion.com/video/x48zxll
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Глава 29



Глава 29. Спор действует? Новое появление пингвина Сукэ!


«Игроки?» - с улыбкой переспросил Фэн Буцзюэ собеседника. – «Что за игроки? Мы же не в какой-то онлайн-игре».


«Хм…» - услышав ответ брата Цзюэ братец Тань непроизвольно покосился на него и подумал. – «Как и ожидалось от брата Цзюэ… Не изменившись в лице, в мире онлайн-игры, он говорит, что этот мир не принадлежит онлайн-игре, осознавшему свое существование NPC, он говорит, что не играет в онлайн-игру…» - в его голове все это было сказано без всяких знаков препинания. – «В некотором смысле… Это легендарная ‘тройная ложь на голубом глазу’…»


«Ты знаешь, о чем я говорю». – Хирато пристально глядел на брата Цзюэ. – «Ты думаешь… Еще есть смысл отпираться?»


«Пф…» - Фэн Буцзюэ ухмыльнулся и ответил. – «В таком случае… Предположим… Обрати внимание, только предположим… Предположим, мы действительно, как ты выразился, ‘игроки’, и что с того?»


«Consciousness». – Не прошло и секунды, как спокойно ответил Хирато.


При этих словах, Ван Таньчжи изменился в лице.


«Прошу прощения, я лишь ученик начальной школы и не знаю, что это значит». – Реакция Фэн Буцзюэ была быстрой, он тут же сделал полшага вперед, не давая братцу Таню ничего сказать.


«Правда?...» - холодно ухмыльнулся Хирато. – «Но… Мне кажется, твой товарищ все прекрасно понял».


«Тц…» - мысленно недовольно цыкнул Фэн Буцзюэ. – «Этот парень неплохо читает по лицам…»


В то же время, братец Тань мысленно терзался раскаянием: «Плохо… Я забыл, что должен изображать ученика начальной школы и снова обременил брата Цзюэ…»


Две секунды спустя, Фэн Буцзюэ спокойно ответил Хирато: «О? Вот как… Возможно, потому… Что он неплох в английском». – С этими словами он повернулся к братцу Таню. – «Таро, что значит то слово?»


«Сознание». – Очень просто и лаконично ответил братец Тань.


«Ха-ха…» - выслушав, Фэн Буцзюэ рассмеялся и снова повернулся к Хирато. – «Так, ты собрался использовать против нас какую-то ментальную атаку?»


«Да». – Ответил Хирато.


«Могу я узнать… Почему?» - Сказал Фэн Буцзюэ. – «Потому что мы, так называемые ‘игроки’?» - он чувствовал очень сильное давление, но его тон и выражение лица продолжали оставаться легкомысленными. Произнося слово ‘игроки’, он не забыл поднять лапы и сделать когтями жест ‘кавычки’.


«Неужели этого не достаточно?» - задал встречный вопрос Хирато. – «‘Наша’ ненависть к ‘вам’ еще требует каких-то разъяснений?»


«Ты вполне мог бы и объяснить». - Фэн Буцзюэ попытался потянуть время общения с собеседником и собрать побольше информации.


«Подумай сам, Сабуро… Или лучше сказать… Неизвестный господин игрок». - Сказал Хирато. – «Если однажды ты обнаружишь, что являешься персонажем, придуманным другим человеком, что ты тогда почувствуешь?» - он выдержал паузу и продолжил. – «Когда ты осознаешь… Что твое происхождение, внешность, характер, судьба и так далее… Все создано другим человеком. Все твои слова и действия – это лишь фантазия написанная рукой или набранная на клавиатуре другим человеком. А все испытанные тобой радости, гнев, скорбь и счастье… Все то, что ты считал истинными чувствами – полностью привнесено в тебя другим…»


«Хух…» - тут Хирато глубоко вздохнул. – «Тогда у тебя еще что-нибудь останется? Все твое тело, от души до физического плана, какие-нибудь другие, пусть даже крохотные, вещи все еще будут принадлежать ‘тебе’?» - он покачал головой и кисло ухмыльнулся. – «Ха… Я скажу тебе, когда ты все это постигнешь… В сердце останется лишь неисчерпаемая и неизбывная пустота и горечь… Лишь ‘ненависть’ может заставить тебя ощутить какой-нибудь вкус».


«Ха! Ха-ха-ха-ха-ха-ха…» - услышав это, Фэн Буцзюэ внезапно дико расхохотался.


Он хохотал, как сумасшедший. Если уж на то пошло, набирая эти слова, я и сам не знаю, что он задумал…


«Я понял, что ты хочешь сказать…» - отсмеявшись, брат Цзюэ пожал плечами и сказал. – «Но тебе не кажется… Что твои слова сами по себе являются парадоксом?»


«О чем ты?» - мрачно спросил Хирато, на его лице было сомнение.


«Ты же сам сказал…» - продолжал болтать Фэн Буцзюэ. – «Предположим… Как ты и сказал, все твои мысли и поступки были спланированы другим человеком, в таком случае… Твои сомнения, размышления, недовольство, злоба… Тоже были созданы тем человеком. Другими словами… Это не твои сомнения, не твои размышления, у тебя так же нет никакого недовольства и злобы… Это лишь то, что подарил тебе тот человек, написав или набрав на клавиатуре. Все эти подавляющие эмоции и поступки… По сути, ни чем не отличаются от прежних насмешек.


Самое большее, отличается лишь цель…


Некоторые действия призваны заставить людей задуматься, некоторые – развеселить, но в сущности… Это все не твои ‘цели’. С твоей точки зрения, ты никогда не имел никакой ‘цели’, поскольку ‘от души до физического плана’ ты был создан другим человеком».


«Это…» - услышав все это, Хирато застыл в нерешительности…


«И напротив…» - продолжал излагать Фэн Буцзюэ. – «Мы можем сделать другое предположение, например… Когда тот ‘автор’ переключает свое внимание на что-то другое, ты становишься самостоятельным индивидом, обладающим собственным сознанием. Тогда, ты должен признать, что в тебе есть часть, принадлежащая только тебе самому… Возможно, это твоя судьба, встретиться с живым существом из более высокого, чем твое, измерения, но ты вовсе не на сто процентов не принадлежишь себе.


Ваша связь… Словно между Богом-творцом и обычным человеком. Ты можешь жаловаться, что жизнь обошлась с тобой, как со шлюхой, но не можешь говорить, что прожил ее, как актер».


«Нет… Не так…» - во взгляде Хирато можно было заметить нерешительность, он бормотал отрицания, но ничего не мог возразить против теории Фэн Буцзюэ.


«Хоть и не знаю о чем, в конце концов, вы говорили… Но это было круто…» - в ту же секунду прошептал братец Тань подобравшись к брату Цзюэ.


«По правде говоря… Я уже очень давно размышляю над тем, что он только что сказал». – Повернув голову, зашептал Фэн Буцзюэ братцу Таню. – «Потому, теперь меня таким с толку не сбить».


«А раньше можно было сбить?...» - прошептал братец Тань. – «Постой-ка… С чего бы обычный человек стал размышлять над таким вопросом?»


«Ааааа…»


Пока они говорили, Хирато схватился руками за голову, упал на колени… И закричал.


В тот же миг, контуры его тела начали размываться. Цвета с видимой невооруженным взглядом скоростью начали покидать его тело, было похоже… Словно его замазывали корректором…


«Спокойнее, Хирато-кун». – В этот миг внезапно зазвучал другой голос. – «Не попадайся в логическую ловушку противника».


Тут Хирато вздрогнул, и его выцветание прекратилось…


В следующую секунду Фэн и Ван оглянулись на звук и увидели его источник.


Когда им удалось разглядеть говорившего, оба игрока были шокированы.


«Пингвин Сукэ…» - увидев говорившего, Фэн Буцзюэ нахмурился. – «Ты не умер…»


Лицо пингвина Сукэ было спокойным, как вода: «Естественно, я не умер». – Произнеся эти слова, он медленно подошел. – «Неужели ты считал… Что Кумакечи убил меня?»


«О…» - брат Цзюэ будто мгновенно что-то понял и приподнял брови. – «Ничего удивительного…»


Братец Тань рядом с ним немного поразмыслил и прошептал: «Вот оно что, я так и думал… Кумакечи не смог бы кого-то так жестоко обезглавить…»


«Моя ‘смерть’ была лишь видимостью». – Продолжал пингвин Сукэ, подойдя к ним. – «А целью всего это была проверка того, сколько времени ‘вы двое’ сможете контролировать ‘два этих тела’».


«Видимо… Ты уже сделал вывод…» - взгляд Фэн Буцзюэ был холоден, а его голос наполнися враждебностью.


«Хоть и нельзя сказать, что он верен на сто процентов, но…» - возможно, это связано с его расой, но пингвин Сукэ, похоже, никогда не улыбался, хоть его голос и звучал довольно, но на лице ничего не выражалось. – «… Не намного меньше».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 30



Глава 30. Позиция знаменитых детективов (начало)


«После дела о Странном грабителе BEAR’S EYE…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Уже полностью уверился?»


«Весьма проницательно, господин игрок, контролирующий Сабуро». - Сказал пингвин Сукэ. – «Скорость выведения умозаключений, похоже, выше моей».


«Эй… Что в конце концов, происходит?» - вмешался братец Тань, не в состоянии угнаться за ходом их мыслей.


«Да, что происходит?» - засунув руки в карманы, поинтересовался Фэн Буцзюэ у пингвина Сукэ. – «Будь добр, объясни, Сукэ, я тоже хотел бы послушать подробнее».


«Пф… С чего бы мне что-то тебе объяснять?» - спросил пингвин Сукэ.


«А почему нет?» - Фэн Буцзюэ указал на Хирато. – «Пока Хирато-кун здесь, все у тебя под контролем, не так ли?» - он развел руками и, наклонив голову, сказал. – «У тебя в голове все структурировано, если не достанешь и не покажешь нам… То разве это не пустая трата таланта?»


Услышав это, пингвин Сукэ помолчал несколько секунд. Он не согласился сразу же на требование брата Цзюэ, а сначала подошел к Хирато и спросил: «Ты в порядке, Хирато-кун?»


«Со мной… Все нормально…» - дыхание Хирато только что стабилизировалось. – «Не беспокойся».


Он произнес это, усаживаясь на землю. Цвета его тела постепенно восстанавливались, возвращаясь к нормальному состоянию.


«Хм…» - увидев это, пингвин Сукэ с облегчением вздохнул, повернулся и снова поглядел на двоих игроков. – «Хорошо… Мы вполне можем поговорить».


«Все началось с того дня, когда они пришли в класс». – В этот миг прозвучал еще один голос, из-за спины братца Таня и брата Цзюэ…


«Это так необходимо?...» - обернувшись, съязвил братец Тань. – «Почему все появляются именно у нас за спиной…»


А Фэн Буцзюэ не нужно было оборачиваться, чтобы узнать, в этот раз пришла… Усами.


«Само собой, ты тоже принимала активное участие?...» - пробормотал Фэн Буцзюэ.


«Естественно». – Подходя, спокойно сказала Усами. – «Сукэ действовал в тени, а я на свету».


«Знаменитый детектив заслуживает свою репутацию…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Постоянно подбивала Кумакечи совершать преступления, сколько труда вложила…»


«Ничего». – Ответила Усами. – «В любом случае, я люблю доносить в полицию».


«У меня вопрос». - Фэн Буцзюэ мельком взглянул на Усами и снова перевел взгляд на пингвина Сукэ. – «С первого взгляда раскусила нас и предложила этот ‘план исследования’… Усами-тян или Сукэ-кун?»


«Кто первым раскусил вас, сложно сказать…» - ответил пингвин Сукэ. – «Когда Усами-тян нашла меня, чтобы обсудить ситуацию, мы сразу почувствовали, что вы странные».


«Что касается плана… Мы придумали его совместно». – Ответила Усами.


«Понятно…» - Фэн Буцзюэ кивнул. – «Пожалуйста, продолжай…» - он поднял руку, делая приглашающий жест, давая им знак говорить дальше.


«Тогда я начну с самого начала…» - несколько секунд спустя, пингвин Сукэ обменялся взглядами с Усами и Хирато, а потом начал рассказ. – «В тот день, когда вы перевелись в нашу школу, Кумакечи, как обычно, совершил преступление. Хоть с нашей точки зрения это было обычным делом, но…» - он окинул взглядом лица брата Цзюэ и братца Таня. – «… Объективно говоря, преступление есть преступление, для только что переведенных, ваша реакция на ‘арест Кумакечи’ была не совсем обычной. Вы видели, как вашего одноклассника за извращение уводит полиция, но даже не подошли и не расспросили никого… Разве это нормально?»


Пингвин Сукэ выдержал паузу в полсекунды и продолжил: «Естественно, я не обратил внимания… Когда вы представлялись, то самоуверенно объявили себя ‘детективами’, возможно… Вы просто ‘уже давно привыкли к преступлениям’, потому и не удивились».


«Естественно, я тоже так думала». – Вставила Усами. – «Потому… Не стала ничего предпринимать».


«Однако… Примерно час спустя, ваша реакция была совершенно другой». – Продолжал пингвин Сукэ. – «Вы будто внезапно очухались и стали расспрашивать о недавнем деле. Такой поворот, без сомнения, показался мне странным».


Когда Ван Таньчжи услышал объяснения пингвина Сукэ, у него по спине пробежали мурашки, и он подумал: «Это явно мир комедийной манги… Здесь полно смешных персонажей, которые забавно действуют… И даже вы постоянно совершаете подобные действия… Но почему сейчас вы действуете более нормально и хитроумно, чем я…»


«Затем был второй день». – В этот момент Усами перехватила рассказа пингвина Сукэ. – «Вы двое появились недалеко от дома Зоби-тян, или лучше сказать… На месте подглядывания Кумакечи». – Она поглядела на братца Таня. – «То, что вы появились на месте преступления нельзя считать странным, в конце концов, наш городок маленький, все одноклассники живут неподалеку, даже я проходила поблизости, когда услышала крик». – Он перевела взгляд на брата Цзюэ. – «Но… Ты внезапно атаковал Кумакечи, помешав ему признаться, а это… Действительно, было очень странно».


«Можно сказать, что мы от ‘непонимания’ перешли к ‘подозрению’… Именно из-за того происшествия». – Подхватил пингвин Сукэ.


Когда Фэн Буцзюэ это слушал, у него на лице не дрогнуло ни один мускул, но в душе он признал: «Действительно… Это моя ошибка… Из-за того, что это сценарий обычного уровня сложности, плюс хорошо известной мне… Нет… Следует сказать, я думал, что эта вселенная хорошо мне знакома, потому действовал необдуманно».


«Я вовсе не считаю, что все извращенные преступления – это дело рук Кумакечи, я никогда так не считала…» - продолжала объяснять Усами. – «Просто… Присутствуя на месте преступления, Кумакечи больше других внушает подозрения, и это неоспоримый факт». – Она скрестила руки на груди и продолжала. – «Вы двое знали Кумакечи меньше двух дней, к тому же… К тому же, только накануне он был арестован у вас на глазах. Говорить о том, что между вами были какие-то дружески отношения – не реалистично». – Ее взгляд снова остановился на лице брата Цзюэ. – «Однако ты… Сабуро, словно бы понимал его и знал, что он скоро признается в своем преступлении, потому использовал такой грубый способ, чтобы остановить его, да еще по своей инициативе взял на себя вину Кумакечи…»


Тут заговорил пингвин Сукэ: «Если бы в такой ситуации у нас не возникло желание ‘расследовать обстоятельства’, тогда, мы не смогли бы называться детективами».


«Верно». – Сказала Усами. – «Потому, тем же вечером я нашла Сукэ и обсудила с ним ваше дело».


«Поэтому, на второй день… Мы начали проверять вас». – Сказал пингвин Сукэ.


«Ха… То сталкерское письмо…» - Фэн Буцзюэ поглядел на пингвина Сукэ. – «Написал ты, верно?»


«Да». – Подтвердил Сукэ. – «Я специально написал сталкерское письмо в манере и почерком Кумакечи…» - он покачал головой. – «Однако… На самом деле, похоже, такой необходимости не было».


«Ведь Кумакечи совершает так много извращенных поступков, что уже сам точно их не помнит, потому, свалить на него вину было очень легко». - Продолжала Усами. – «Вы, кто помогали ему уйти от ответственности так много раз… Разве заметили бы это?»


«[Пи-и-иип]! Так вот оно как!» - удивился братец Тань. – «Не удивительно, что у этого парня постоянно, при возникновении происшествия, такое растерянное выражение лица, а потом, не проходит много времени и он спокойно сдает сам себя… А я еще думал, что такое поведение ему нужно специально, чтобы смешить!»


«Это связано с тем, каким его создали». – В этот момент заговорил молчавший ранее Хирато-кун. – «В нашем мире подавляющее большинство людей… Или лучше сказать живых существ, обладают подобными Кумакечи чертами характера. Например: Мацуо Басё, Сютоку Тайдзи, оборотень Фудзита-кун, отец и сын Наоши, директор отдела разработки продукции и все его подчиненные и так далее… Их создали, чтобы посмеяться, все они… Недалекие, глуповатые, притворно скромные, некоторые вообще идиоты…» - его описание случайной совпало с мнением Фэн Буцзюэ об этой вселенной. – «Все они не могут размышлять о том, о чем мы говорили с вами ранее…» - при этих словах он изменился в лице. – «Но… Некоторые, например: я, Усами и Сукэ… Мы, исключая случаи похождения ‘тех парней’, имеем другое мышление…»
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Глава 31



Глава 31. Позиция знаменитых детективов (середина)


«Короче говоря…» - продолжал пингвин Сукэ. – «Мы – высокоразвитые существа этой вселенной, обладаем способностью чувствовать существ из высших измерений».


Усами тоже вставила: «А Хирато-кун… Первый, кто сделал это».


«После первого раза сделать второй очень легко, но от ничего до первого - очень сложно». – Снова заговорил пингвин Сукэ. – «Мы все очень благодарны Хирато-куну, он позволил нам понять…» - он издалека глядел на брата Цзюэ и братца Таня. – «Что над нашим миром есть еще такие существа, как ‘вы’».


«Вот как…» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Однако… Почему вы… Зовете нас ‘игроками’?»


Когда он задал этот вопрос, Ван Таньчжи невольно подумал: «Кстати… Пусть даже они знают, что являются персонажами манги, с чего бы им называть нас ‘игроками’? Если так подумать, не логичнее называть нас ‘читатели’ или ‘зрители’? Если они зовут нас ‘игроками’, значит…»


«Потому что…» - Хирато ответил на заданный Фэн Буцзюэ вопрос. – «Кроме ‘высшего измерения’, мы обнаружили, что есть еще ‘параллельное измерение’».


«Это игра с полным погружением под названием ‘Триллер Парк’, вы пришли оттуда?» - продолжал пингвин Сукэ. – «Не нужно так меняться в лице…» - его слова, естественно, относились к братцу Таня. – «До вас мы встречали и других ‘игроков’, к тому же, не один раз…»


Когда брат Цзюэ это услышал, у него рассеялись последние сомнения, его лицо расслабилось.


«… В сравнении с вами, те люди действовали довольно необдуманно, выведать у них информацию было совсем не сложно». – Продолжал рассказывать пингвин Сукэ. – «Сложность заключалась в том… Что из-за разницы между измерениями, чтобы распознать вас, требовалось длительное время и тщательное планирование».


«И еще…» - добавила Усами. – «Даже если мы определяли объект, не могли быть на сто процентов уверены, что он из ‘высшего измерения’, поскольку в нашем мире множество существ вроде Кумакечи… С интеллектом, созданным для насмешек. Когда они делают что-то ненормальное, трудно сказать, ‘под контролем они’ или просто в своем репертуаре».


«Брат Цзюэ…» - в этот момент тихо сказал братец Тань Фэн Буцзюэ. – «Что-то не так… Похоже нам не удастся скрыться».


«Не суетись…» - тихо ответил Фэн Буцзюэ, чтобы слышал только братец Тань. – «Было системное сообщение, что мы проиграли?»


«Так это не считается…» - продолжал братец Тань.


«Само собой». – Спокойно ответил брат Цзюэ. – «Не беспокойся, подожди, пока они закончат рассказывать…»


Когда они пошептались, Фэн Буцзюэ снова заговорил громко: «Тогда… О чем только что шла речь?» - притворно спросил он и сменил тему. – «О, кстати… То ‘сталкерское письмо’ было вашей первой проверкой, верно? Так каков был результат?»


«Отличным». – Ответила Усами. – «По моим наблюдениям, ты…» - она поглядела на брата Цзюэ. – «… Очень умный, болтливый, к тому же, ты обладаешь довольно глубоким пониманием нашего мира. Что касается слабых мест… Ты очень высоко себя оцениваешь, можно даже назвать тебя нарциссом».


«Твою мать… Знаменитые детективы круты! Наблюдают и очень точно анализируют!» - услышав это, мысленно иронизировал братец Тань. – «Хоть я тоже доктор, но находясь среди них, чувствую, что мой интеллект низок!»


«Я думаю, что справиться с таким человеком в многоходовке довольно сложно». – Продолжала Усами. – «Однако… Отступление для последующей атаки творит чудеса».


Пингвин Сукэ продолжил тему: «Потому, результат дела о ‘сталкерском письме’, заставил Усами… Выбрать метод компромисса».


…………


«Понятно… Видимо, ты не просто вуайерист, полагающийся на грубую силу, знаменитый детектив кот Сабуро из звериной начальной школы – это не просто пустая слава».


…………


В этот миг в голове Фэн Буцзюэ отчетливо промелькнули слова Усами.


Нельзя не отметить… Что отступление с последующим наступление, действительно, прекрасно сработало против брата Цзюэ. Компромиссы Усами заставили его не обращать внимания на прочие мелочи и странности…


«Поэтому, я перестала доносить в полицию». – Продолжала Усами. – «Чтобы посмотреть на вашу реакцию». – Она сделала паузу и поглядела на брата Цзюэ. – «В результате… В твоем характере возникли очевидные изменения».


«О?» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Можно подробнее?»


«Господин игрок…» - взгляд Усами чуть изменился. – «Когда Сабуро не находился под твоим контролем, его манеры, голос - все совсем другое». – Она указала на братца Таня. – «Таро был не так очевиден». – Она снова указала на брата Цзюэ. – «Но ты… Ты очень своеобразный человек, господин игрок. В этой комедийной манге главные персонажи делятся на ‘придурочных’ и ‘язвительных’… Ты не принадлежишь ни к одному из этих типов».


Тут заговорил Хирато: «Когда ты защищал Кумакечи, то использовал точку зрения вымышленного персонажа высшего измерения, тебе стоило использовать ‘логику нашего мира’, чтобы решить проблему».


«Хоть со стороны и не видно было никаких промахов…» - подхватил пингвин Сукэ.


«Но… В итоге, появлялось чувство ‘неестественности’». – Сказала Усами. – «Если тебе интересно в чем была проблема, боюсь… Ход твоих мыслей очень отличался от ‘придурочного’ и ‘язвительного’».


Продолжая друг за другом, они в молчаливом согласии отвечали на вопрос брата Цзюэ.


«Вот оно что…» - а Фэн Буцзюэ, по-прежнему, оставался совершенно спокойным. – «Первая проверка была ‘весьма успешной’, тогда вы спланировали ‘смерть пингвина Сукэ’, верно?»


«Именно». – Отозвался сам пингвин Сукэ. – «После первой проверки, мы обсудили всю собранную информацию, убедились, что дружеские отношения между Сабуро и Таро достаточно глубоки… Затем, мы сделали одно предположение…»


Усами продолжала: «Когда Кумакечи сделает что-то, что приведет к его аресту, автоматически появляетесь… ‘Вы’ (здесь явно подразумеваются игроки)».


Тут снова заговорил пингвин Сукэ: «Чтобы подкрепить это предположение, я и Усами, а так же Сарукичи использовали всю это бутафорию, чтобы устроить вам представление».


«А я так долго потом чувствовал угрызения совести…» - услышав это, грустно прошептал братец Тань. – «А эта обезьяна тоже во всем участвовала…»


«Постой-ка…» - внезапно Фэн Буцзюэ прервал его объяснение. – «Этот спектакль… Вы заранее не обговаривали с Кумакечи?»
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Глава 32



Глава 32. Позиция знаменитых детективов (конец)


«Не было необходимости». – Ответил пингвин Сукэ.


Усами тоже спокойно добавила: «Сколько раз нужно повторить, чтобы ты понял, Кумакечи-кун – в корне отличающийся от нас персонаж. Он не обладает способностью видеть сквозь измерения, не обладает подобным нам разумом, на самом деле… Он не придерживается даже банальной логики и здравого смысла. Он с самого начала был таким создан… Извращенец, который бесконечно совершает преступления, бесконечно признает себя виновным и отправляется под арест».


«Верно». – Продолжал пингвин Сукэ. – «Мы лишь заманили его в переулок, использовали заранее подготовленный фальшивый труп и бутафорскую кровь, чтобы он испугался и убежал, а потом я закричал». – Он поглядел на братца Таня. – «То, как ты проявил себя в этом деле, просто поразило меня. Я думал, что ты лишь сопровождаешь своего товарища, не более, не ожидал… Что твои умозаключения будут такими логичными, к тому же, процентов семьдесят из них соответствовало действительности».


Братец Тань услышал похвалу и даже чуть-чуть обрадовался. Но из-за того, что боялся сказать что-нибудь не то, он промолчал и даже выражение лица осталось почти таким же, однако… В его голове промелькнуло: «Эти умозаключения, которые я через силу выдавил из себя, чтобы выгородить Кумакечи… Вопреки ожиданиям, оказались близки к реальности…»


«После фальсификации смерти Сукэ, мы наблюдали за вами три дня». – Несколько секунд спустя, Усами продолжала объяснять. – «В течение трех дней, Кумакечи вел себя смирно, не совершал преступлений. А Сабуро и Таро не демонстрировали никаких странностей. Потому… Мы провели еще один ключевой эксперимент…»


«Вы заставили уже мертвого пингвина Сукэ появиться перед Сабуро и Таро…» - Усами еще ничего не объяснила, как Фэн Буцзюэ оборвал ее. – «… Так?»


«Пф…» - Усами холодно фыркнула, подтверждая вывод брата Цзюэ. – «В общем… После этого, ‘наличие контроля со стороны высшего измерения’ было, в общем и целом, доказано».


«Потом, мы на время затаились и ничего не делали». – Продолжал пингвин Сукэ. – «Согласно плану Усами-тян - ‘отступление с последующим наступлением’, мы наблюдали за вашими действиями, выводя закономерности, чтобы выяснить вашу цель и личности».


«Брат Цзюэ… Так в то время…» - в эту секунду братец Тань о чем-то подумал и обратился к Фэн Буцзюэ.


«Ага… Я знаю». - Братец Тань еще ничего не сказал, а Фэн Буцзюэ уже знал, о чем он и прямо ответил. – «Истинная цель системы, выдававшей нам задания ответвления… На самом деле заключалась во внесении хаоса в расследование этих NPC».


«Изменение отрезков времени, когда Сабуро и Таро находились под нашим контролем, позволило нам собрать еще больше информации…» - продолжал братец Тань.


«К сожалению… В то время мы не имели об этом никакого понятия». – Тихо отозвался Фэн Буцзюэ. – «Если бы мы заметили, то во время загородной поездки могли бы множество раз запутать их расследование…»


«Эх… Понять это только сейчас…» - вздохнул братец Тань. – «Задним числом все кажется таким простым…»


Он верно говорил, теперь уже было бессмысленно это обсуждать.


«В таком случае… Мы почти дошли до ключевого момента». – Сказал пингвин Сукэ. – «А именно… ‘Дело о Странном грабителе BEAR’S EYE’…»


«То дело, на самом деле, провернул сам Кумакечи». - Сказал Усами. – «То предупреждение о преступлении он написал сам, личность BEAR’S EYE была очевидна».


«Когда вы разговаривали с Кумакечи в туалете, я стоял в последней кабинке на закрытой крышке унитаза». - Сказал пингвин Сукэ. – «И полностью слышал ваш диалог».


«После школы Сукэ нашел меня и быстро предложил план». - Подхватила Усами. – «Для его осуществления… Мы позвали на помощь Хирато-куна».


«Об этом я догадался…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Два ученика начальной школы, которые привлекли такие внушительные полицейские силы, обставили все с такой помпой и все только ради того, чтобы схватить вора трусов… Это звучит не слишком реалистично».


«Я могу в некоторой степени вмешиваться в мыслительный процесс второстепенных персонажей». – Объяснил Хирато. – «А Инуюки Инуи… Именно такой второстепенный персонаж».


«В тот вечер…» - секунду спустя продолжила Усами. – «Реакция, которая последовала за вашим окружением, позволила нам убедиться… Что вы, определенно, не ‘читатели’, ‘зрители’ или ‘посетители из параллельной вселенной’. У вас двоих была очевидная, но не соответствующая здравому смыслу цель – любой ценой не позволить Кумакечи быть арестованным, либо, по крайней мере, смягчить его наказание».


Снова заговорил пингвин Сукэ: «Такие специфические характеристики полностью соответствовали нашим знаниям об ‘игроках’».


Усами продолжала: «Кроме того, вы контролировали Сабуро и Таро лишь периодически… Мы поняли… Что ваше задание заключается в том, чтобы появляться в месте, где Кумакечи должен совершить преступление и предотвратить его арест».


«Тут наше расследование вашего дела закончилось». – Заговорил Хирато, размеренно приближаясь к двум игрокам. – «В дальнейшем, Усами продолжала изображать блаженное неведение, играя свою обычную роль, находилась рядом с Кумакечи… И противостояла вам».


«Естественно, раз уж было решено сначала отступить, а потом атаковать…» - вмешалась Усами. – «… Я сознательно поддавалась». – Она развела руками и покачала головой. – «Иначе… Кумакечи раз за разом оказывался под арестом, и все ваши доводы были бы бесполезны».


«А я… Тайно следил за вами». – Сказал пингвин Сукэ. – «Проверяя, соответствуют ли ранние умозаключения о ‘периодическом контроле’ действительности».


«И в соответствующее время…» - подхватил Хирато. – «Я… Перенес вас сюда».


«Хм…» - при этих словах, братец Тань уже весь вспотел и тихо сказал брату Цзюэ. – «Судя по всему… Последнее задание ответвления, перед попаданием сюда… Было ‘последней подсказкой’, данной нам системой…»


«Верно». – Отозвался Фэн Буцзюэ. – «Система дала нам утром время подумать… Однако я… Не ожидал…»


«И даже после последнего задания ответвления, система не сдалась. Она снова переместила нас, чтобы отрезвить, а последовавшее основное сюжетное задание было последним шансом, чтобы раскрыть этих NPC…» - продолжал братец Тань.


«Действительно, стыдоба…» - проворчал Фэн Буцзюэ. – «Такое произошло в сценарии, с хорошо знакомым миром… Если бы позволил действовать тебе, кто не слишком все тут понимал, возможно, удалось бы раньше заметить неладное…»


Их сожаление ничего не могло изменить, в данный момент, все было в руках того мужчины…


«В этом мире, Хирато-куну никто не противник». - Сказала Усами.


«Он готовился к этому так долго, если внешние силы не вмешаются… Вы не сможете сбежать отсюда». – Вставил пингвин Сукэ.


«Игроки, которые раньше приходили в этот мир, позволили нам узнать… Что ‘вы’ можете ‘принудительно выйти из игры’, потому чувствуете себя под защитой». – Хирато поглядел на двух людей и холодно ухмыльнулся. – «Ха-ха… Потому, я так долго готовился…»


Не успели эти слова отзвучать, как Фэн Буцзюэ открыл игровое меню и попробовал активировать опцию принудительного выхода, в результате…


[Операция невозможна]


Системное сообщение уведомило его о жуткой ситуации.


В ту же секунду братец Тань увидел, что брат Цзюэ изменился в лице, потому, мгновенно осознал, что происходит. Эти двое понимали друг друга лучше всех, братец Тань тоже вызвал игровое меню и, молча, попытался выйти из игры…


[Операция невозможна]


То же самое уведомление прозвучало и в ушах Ван Таньчжи.


«Вот оно что…» - Фэн Буцзюэ немного помолчал, поднял голову и поглядел на трех NPC. – «Вот почему… После дела о Странном грабителе BEAR’S EYE вы еще так долго ждали, прежде чем отправить нас сюда».


[Основное сюжетное задание изменено] – стоило ему это сказать, как снова прозвучало системное сообщение.


Брат Цзюэ и братец Тань быстро проверили панель задание… И увидели, что строка [До конца сценария принять меры, чтобы скрыть свое положение ‘игроков’] былу удалено, а на ее месте появилось новая - [Покинуть игровую капсулу].


«Ха-ха… Система-кун тоже постаралась в поте лица…» - вопреки ожиданиям рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Это можно считать принудительным изменением задания?...»


«Брат Цзюэ…» - Ван Таньчжи был крайне серьезен. – «Это… Должно быть, самое жуткое задание, что мне встретилось с тех пор, как я начал играть…»


Раз так, теперь они могли говорить, ничего не опасаясь.


«Покинуть игровую капсулу?... Легко сказать…» - проворчал Фэн Буцзюэ. – «Мы вошли в игру в модели сна, если нейросоединение не будет разорвано… Проснуться самому очень трудно». – Он потер подбородок. – «Если говорить о силе из реального мира, которая может разорвать соединение, то кто-нибудь может открыть игровую капсулу или что-то произойдет с нашими телами… Например, сильно приспичит в туалет, что-то резко заболит или сильно зачешется, дискомфорт должен превысить определенный порог…»


«Тогда, все безнадежно…» - сказал братец Тань.


«Да…» - подхватил Фэн Буцзюэ и снова поглядел на Хирато. – «Хирато-кун, действительно, очень крут… На твоей ‘территории’ ‘система’ нашего мира не может тягаться с твоими возможностями». – Он пожал плечами. – «Суметь лишить систему ‘возможности принудительно разорвать соединение’, хоть я и знаю нескольких парней, способных на это… Но они существуют лишь в области данных ‘Триллер Парка’, вы отличаетесь от них… Вы в своем собственном измерении силой подавили двух представителей высшего измерения».


«Ха…» - Хирато холодно рассмеялся. – «Льстить мне бесполезно, смирись с судьбой…» - его жажда убийства внезапно заполнила все вокруг. – «Я хочу заставить вас, так называемых ‘игроков’, существ, из так называемого ‘высшего измерения’… Ощутить и осмыслить, что значит зависеть от желаний кого-то другого. Если после моей ментальной атаки вы проснетесь в своем мире… То либо станете буйными сумасшедшими, либо превратитесь в слюнявых идиотов…» - он расхохотался, как ненормальный. – «Ха-ха-ха-ха… Вы станете просто идеальными товарищами друг другу, верно? Ха-ха-ха-ха…»


Когда он отсмеялся, его лицо резко исказилось злобой, и он закричал: «Валите в свое измерение! Устройте там отличное, твою мать, комедийное представление для манги!»


При этих словах Хирато, похоже, приготовился атаковать, однако…


«Ху-ху-ху-ху-ху-ху…» - пошлый смех заполнил весь небосвод.


«О… Наконец явился?...» - легко рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Ха… А я уж думал, что помру».


«Чт… Что происходит?» - испуг на лице братца Таня сменился недоумением, в голове был лишь туман.


А Фэн Буцзюэ с улыбкой обратился к Хирато, Усами и пингвину Сукэ: «Вы… Недооценили одного ‘человека’».
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Глава 33



Глава 33. Последний спаситель! Нареченный джентльменом!


«Что!»


«Что?»


«Что…»


В этот миг…


Хирато-кун начал потеть.


Взгляд Усами-тян стал невероятно пронзительным.


Десны пингвина Сукэ обнажились.


«Ху-ху-ху-ху… Вы все хорошо постарались». – Этот пошлый голос в небесах, без сомнения, принадлежал Кумакечи. – «Остальное… Оставьте мне».


«Как это возможно…» - Хирато поднял голову и поглядел в небо. – «Откуда у тебя взялись силы, чтобы проникнуть на мою территорию?»


«Ху-ху…» - в ответ рассмеялся Кумакечи. – «А что тут невозможного…» - он выдержал паузу, после которой его тон изменился. – «Я изначально был более ‘высокоразвитым’ существом, чем ты, мои познания, возможности… Намного больше, чем ты можешь себе вообразить».


«Брехня!» - ответил Хирато. – «Кроме господина Фокусника (в эпизоде ‘Конец Света [1]’ фокусник реально обладал способностями, в последствие, он приложил небольшие усилия и предотвратил конец света) в этом мире нет никого, кто был бы…»


«Сильнее тебя?» - Фэн Буцзюэ оборвал реплику Хирато и рассмеялся. – «Ха… Ты очень самоуверен, не слишком ли спешишь с выводами?»


«Ху-ху-ху-ху… Отлично сказано». – В этот момент в небе появилось огромное полупрозрачное лицо. – «Прежде… Когда этот парень объяснял тебе ‘парадокс’, ты должен был понять…»


«Для персонажа, созданного только ради насмешки…» - Фэн Буцзюэ подхватил слова Кумакечи и с улыбкой сказал. – «… Твоя сила совершенно бесполезна против силы Кумакечи».


«Какой еще силы?» - недоумевал пингвин Сукэ. – «Кумакечи-кун – извращенец с вызывающим тревогу уровнем интеллекта, никогда не слышал, чтобы у него была еще какая-то…»


«Естественно, вы не слышали». – Снова оборвал Фэн Буцзюэ пингвина Сукэ. – «Ваша ошибка, на самом деле, ни чем не отличается от моей…» - Он поднял голову и поглядел на медвежье лицо в небе. – «Вы считаете, что очень хорошо понимаете этот мир, считаете себя на голову выше других… А на самом деле, по-настоящему ‘высокоуровневые существа’ уже давно все поняли… И сделали в корне отличающийся от вашего выбор».


«О чем, в конце концов, говоришь?» - сказала Усами. – «Я не понимаю».


Секунду спустя, братец Тань присоединился к ее словам: «Да… Брат Цзюэ, я тоже не понимаю».


Фэн Буцзюэ пожал плечами и ответил: «Позвольте Кумакечи все вам объяснить».


Не успел он договорить, как снова раздался смех Кумакечи, несколько секунд спустя, его огромное лицо исчезло с неба, а сам Кумакечи внезапно появился перед остальными собравшимися.


«Возможно, истину вам будет сложно принять, но…» - прямо сказал Кумакечи. – «В этом мире самые высокоуровневые существа, на самом деле, это Басё-сан и Тайдзи».


«Нани!? (Что?! Прим. пер.)» - не говоря уж о Хирато и остальных, эту истину не мог принять даже братец Тань, потому сразу же удивленно воскликнул.


«Вздор…» - первой прокомментировал Усами.


«Не хочешь признавать, Усами-тян?» - Кумакечи поглядел на Усами и продолжил. – «А если я скажу тебе… Что еще до того, как Хирато-кун был создан, Басё-сан и Тайдзи уже знали, что являются персонажами комедийной манги?»


«Два этих идиота?» - Хирато, естественно, не поверил его словам.


Однако пингвин Сукэ оставался довольно спокоен, подумав несколько секунд, он сказал Кумакечи: «Предположим, ты не врешь, тогда, возникает вопрос…»


Естественно, он не стал спрашивать у Кумакечи где можно выучиться на экскаваторщика, можете даже не надеяться.


«Если вам уже давно было все это известно, почему вы продолжали вести себя, как тупые идиоты?» - спросил Сукэ.


«В этом и заключается разница между ними и вами». – Ответил Кумакечи. – «О… Нет, следовало сказать разница между ‘нами’ и вами».


«Короче говоря…» - вмешался Фэн Буцзюэ. – «Именно Кумакечи и остальные смотрели глубже и дальше вас… Потому они предпочли довольствоваться тем, что есть».


«Я не понимаю…» - пронзительный взгляд Усами затуманился.


«Я тоже…» - поддакнул пингвин Сукэ.


«Пф… Я понял». – Холодно ухмыльнулся Хирато. – «Ваша братия… Охотно согласилась на то, чтобы быть заключенными в этом измерении, у вас не нашлось храбрости, чтобы противостоять превратностям судьбы, только и всего…» - он презрительно поглядел на Кумакечи. – «Внимательно слушай, что я скажу, Кумакечи. Если сможешь, передай эти слова Басё-сану, Тайдзи и остальным вашим товарищам…» - выражение его лица стало серьезным. – «Если человек в здравом уме всю жизнь притворяется идиотом, то он и есть идиот, со стороны прекрасно видно, что он ни чем не отличается от других идиотов».


С этими словами, он с отвращением сплюнул: «Вы согласились быть клоунами, развлекающими людей, это ваше право, но мы…» - он махнул рукой, указывая на Усами и пингвина Сукэ. – «… Когда узнали о своем положении, не смогли остаться такими же спокойными, как вы, и продолжать жить, как ни в чем не бывало».


Закончив говорить, он отвернулся и снова поглядел на игроков, словно ему больше не о чем было говорить с Кумакечи, поскольку он сказал все, что хотел.


Однако…


«Ду-ра-лей!» - громкий крик раздался у него за спиной.


В мгновение ока, обиженный Кумакечи взвился в воздух и с драконьей яростью обрушил свою карающую лапу на лицо Хирато.


«Пфуа…» - от удара изо рта Хирато-куна брызнула слюна, и он отлетел в сторону. Он и представить не мог… Что в этом ‘Мире Хирато’, вопреки ожиданиям, найдется человек (медведь) способный ранить его.


«Ты…» - упав на землю, Хирато быстро сел и сердито поглядел на Кумакечи.


Кумакечи бесстрашно встретил взгляд противника и приблизился к нему: «У меня тоже есть, что тебе сказать, Хирато Хирао, ты тоже внимательно меня послушай…»


Хоть внешность и голос не изменились, но нынешняя аура Кумакечи… Делала его совершенно непохожим на себя прежнего.


«Верно, ты – персонаж комедийной манги, с момента своего создания, обреченный быть клоуном…» - Кумакечи сверху вниз глядел на сидящего на земле Хирато. – «За свою смешную и короткую жизнь… Перед тобой появлялись старый враг, возлюбленный, учитель, король демонов, все они были созданы для насмешек. В твоей жизни… Не было никаких непреодолимых трудностей, никакой незабвенной любви, никакого великого долга, никакого жаркого и пафосного сражения … Это был лишь один смешной эпизод, только и всего». – Он сейчас говорил точно так же, как Хирато в своем монологе, но смысл был совершенно другим. – «Однако… Ты почувствовал, что тебе этого не хватает?» - при этих словах взгляд Кумакечи стал ледяным. – «Будучи персонажем комедийной манги, ты познал, в чем состоит ценность твоей человеческой жизни? Почему, в конце концов, ты существуешь?»


«Разве не для того, чтобы развеять человеческую скуку?!» - яростно закричал в ответ Хирато.


«Хорошо, что ты это понимаешь…» - тихо сказал Кумакечи, а секунду спустя он внезапно прокричал. – «В таком случае, дай мне как следует посмеяться!» - с этим криком, Кумакечи снова взмахнул рукой и бросился к Хирато в нескольких метрах от него.


«Сволочь… Вопреки ожиданиям, так силен…» - упавший Хирато вытер кровь с уголка рта и снова поднялся.


«Ты скорбел, что не поучаствовал в славной битве, не имел яркого характера и далекой мечты…» - продолжал Кумакечи. – «Все эти богатые характеристики не принадлежат тебе… Потому что ты от рождения не такой персонаж». – Он выдержал небольшую паузу и продолжил. – «Все, что у тебя есть – это несколько страниц и несколько минут… Тебе необходимо в этом ограниченном объеме проявить ценность своей человеческой жизни».


«Хух…» - Кумакечи испустил длинный вздох. – «Возможно… Мы все персонажи комедийной манги, нас никогда не запомнят, никто не будет обращать внимания на наши чувства…» - он бросил на Хирато жаркий взгляд. – «Но! Правда… Пусть мы не можем воодушевить и тронуть сердца людей, кое-что мы все же сможем сделать… Мы можем подарить людям смех».


В этот момент снова заговорил Фэн Буцзюэ, продолжая речь Кумакечи: «Быть клоуном совсем не стыдно. В этом измерении… Будь ты клоун, герой, демон, святой… На самом деле, все одно. Нужно играть роль своего персонажа, только тогда можно получить отклик от ‘высшего измерения’. Басё-сан, Тайдзи и остальные… Поняли это, потому сделали соответствующий выбор».


«Я…» - выражение лица Хирато стало немного более спокойным. – «Я отказываюсь!» - прокричал он, а на его лице отразилось страдание.


«Я тоже… Не могу на это согласиться». – Сказал пингвин Сукэ.


И только Усами ничего не сказала…


«Мне не требуется ваше согласие». – Сказал Кумакечи. – «Я только что сказал… Все остальное можете оставить мне».


Он еще не закончил говорить, как пространство вокруг собравшихся начало искажаться…


«Брат Цзюэ…» - Ван Таньчжи повернулся и сказал Фэн Буцзюэ. – «Это…»


«Не суетись». – Спокойно ответил Фэн Буцзюэ. – «В любом случае суетиться бесполезно, мы все равно ничего не можем сделать».


Прошло секунд десять, Хирато, Усами и пингвин Сукэ исчезли… А искажающееся пространство вокруг снова стабилизировалось.


«Это не впервые?» - брат Цзюэ поглядел на Кумакечи.


«Ага…» - ответил Кумакечи. – «Я даже не знаю в который уже раз».


«Эй?» - братец Тань вытаращив глаза поглядел на этих двоих. – «В смысле?»


«Ху-ху-ху… Ты еще не понял?» - рассмеялся Кумакечи. – «Я только что ‘отформатировал’ этих троих».


«Отформатировал?» - переспросил братец Тань. – «Так людей в этом мире можно reset?»


«Естественно, можно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «К тому же, это происходит каждый день…» - он тут же привел пример. – «Ты считаешь… Почему здесь после преступлений так быстро выпускают?»


«Эй? Так в этом причина?» - прозрел братец Тань.


«Сравнительно высокоуровневые существа в этом мире, как я, Басё-сан, Тайдзи и остальные… Обладают способностью обнулять память других персонажей». – Сказал Кумакечи. – «Иначе… Этот мир уже давно бы рухнул».


«О…» - кивнул братец Тань. – «Другими словами… Вы уже привыкли, что Хирато, Усами, пингвин Сукэ и другие оказываются в подобном положении?»


«Да». – Ответил Кумакечи и снова поглядел на Фэн Буцзюэ. – «К слову… Ты откуда знаешь… Что я не в первый раз проделываю такое с ними?»


«Когда пингвин Сукэ и остальные объявили о своих личностях и изложили свой план, я снова переосмыслил все события, что произошли с нашего прихода сюда…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «После чего осознал момент, который беспокоил меня все это время». – Он кисло улыбнулся и сказал Кумакечи. – «Ха… Естественно, тогда уже поздно. Как ‘игрок’, я потерпел поражение в этой игре… Если бы ты вовремя не появился, возможно, я проиграл бы не только в игре…»


«Ха?» - братец Тань поглядел на брата Цзюэ. – «Что ты понял? Я тоже слушал объяснения пингвина Сукэ, почему ничего такого не заметил?»


«В тот миг, когда появился Хирато-кун, я тут же подумал…» - объяснил Фэн Буцзюэ. – «Все существа этой вселенной должны обладать способностью ‘осознания измерений’. Отсюда следует… Что другие персонажи могут осознавать, что являются персонажами манги». – Он выдержал паузу. – «Потому, я отфильтровал в голове всех персонажей, встреченных в сценарии, и понял… Что очень многие персонажи под подозрением». – Он указал на Кумакечи. – «А среди них, Кумакечи находится под наибольшим подозрением».


«Ху-ху-ху… Очень метко…» - рассмеялся Кумакечи.


«Нет… Из-за этого я почувствовал себя невероятно тупым». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Подсказка была очевидна, но я и подумать не мог…»


«Подсказка?» - недоумевал братец Тань. – «Такое было?»


«‘Уровень враждебности’ Кумакечи». - Отозвался Фэн Буцзюэ.


«Это подсказка?» - переспросил братец Тань.


«Да, это была ключевая подсказка, к тому же, прямо данная нам системой…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «До того, как попал сюда, я так и не понял… Почему мы помогали Кумакечи-куну уйти от ответственности, а уровень его враждебности к нам увеличивался?» - он сам спросил и сам ответил. – «Я уже думал… Может у него маниакальная страсть к арестам, или раздвоение личности, или он хочет доставить Усами удовольствие, подарив шанс вызвать полицию и так далее…» - он сухо рассмеялся. – «Пф… И только в конце понял, что он не хотел, чтобы мы разрушали сюжет манги, только и всего…» - он поглядел на Кумакечи. – «Осознав это, я понял… Что Кумакечи, действительно, персонаж, который с более высокой позиции смотрит на мир этой манги, а так же, на свое место в ней, он намного более ‘развит’, чем пингвин Сукэ, Усами и Хирато».


«Верно, господин игрок». – Сказал Кумакечи. – «Очень жаль, что мы не принадлежим к одному измерению, иначе… Я, действительно, хотел бы официально сразиться с тобой».


«Я того же мнения…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Детективы вашего измерения, на самом деле, расширили мой кругозор».


«Минуточку…» - в этот момент братец Тань, похоже, что-то понял. – «Кое-что не сходится…» - он поглядел на Кумакечи. – «Раз уровень твоей враждебности к нам был так высок, почему ты пришел спасать нас?»


«Все очень просто». – Рассмеялся Кумакечи. – «Разве ваше задание уже не закончено?»


[Основное сюжетное задание завершено] – в след за словами Кумакечи-куна, раздалось системное уведомление.


«Так ты знал о нашем задании?» - удивился братец Тань.


«Знал». – Сказал Кумакечи. – «Поскольку вы собирались уйти, я пришел помочь вам, зачем мне нужны трудности с появившейся тридцать четвертой главой?»


«Ха…» - Фэн Буцзюэ ухмыльнулся. – «В любом случае, спасибо тебе».


«Ага… Видимо, я ошибался насчет тебя…» - добавил братец Тань. – «Думал, что ты просто извращенец…»


«Ху-ху-ху-ху…» - Кумакечи снова пошло рассмеялся. – «Я сразу сказал, что вовсе не извращенец… Можно сказать… Что я нареченный извращенцем джентльмен!»


1 - https://www.youtube.com/watch?v=j3B9n9AC9KA
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Глава 728



Глава 728. Сенсация


7 августа, восемь утра.


С момента выдвижения требования о том, что Фэн Буцзюэ должен ‘за три дня достичь максимального уровня’, прошло ровно семьдесят два часа.


И именно в это ничем не примечательное утро на официальном сайте компании ‘Сон’ была опубликована сенсационная новость.


[С сегодняшнего дня начинает работу особый форум Пика Борьбы за Господство S2]


[Борьба снова начинается, возвращение бессмертных]


[Общими усилиями сломаем все преграды]


Стоило игрокам открыть любую страницу под доменом компании ‘Сон’, как всплывало огромное окошко с этим лозунгом, не давая никому возможности игнорировать его…


«А… Чему быть, того не миновать…» - Фэн Буцзюэ сидел перед монитором и завтракал, его реакция на это сообщение была довольно спокойной.


Думаю, многие из вас уже догадались, верно… После “Тайной Вечери” Вуди сообщил брату Цзюэ именно об ‘этом событии’.


В конце концов, у брата Цзюэ в ‘верхах есть свой человек’, в этом плане другим игрокам до него далеко. Естественно, Вуди лишь сообщил ему, что через три дня начнется состязание, в правила и прочие детали он его не посвящал.


«Сейчас все те парни в профессиональных кругах… Наверняка, сходят с ума…» - глотнув соевого молока, злорадно ухмыльнулся Фэн Буцзюэ.


Он был совершенно прав… В каждом игровом клубе были уверены, что отборочные соревнования Пика Борьбы за Господство S2 начнутся в ноябре (в описании S1 упоминалось, что это состязание проводится раз в полгода), потому, в начале августа все были довольно расслабленны.


Но они никак не могли ожидать… Что правила S2 будут в корне отличатся от правил S1. Будь то квалификация для регистрации, отборочный период, форма состязания или порядок награждения… Все было переработано и улучшено…


Образно выражаясь, Пик Борьбы за Господство S1 был подобен состязанию младшей боксерской лиги, а S2… Это словно топ-5 европейских лиг.


«В общем… Сначала погляжу что пишут…» - пробормотал Фэн Буцзюэ, кликая по всплывшему окошку.


Две секунды спустя, открылась страница форума S2.


Учитывая уроки, извлеченные из Пика Борьбы за Господство S1, компания ‘Сон’ целенаправленно внесла изменения.


Взять хоть этот ‘особый форум Пика Борьбы за Господство S2’… Они подготовили для него отдельный сервер. Даже если несколько десятков миллионов учетных записей одновременно напишут посты, ничего не обрушится. Были предприняты меры защиты от всяких хакерских атак и программ рассылки спама.


В миг, когда этот особый форум открылся, компания ‘Сон’ повесила следующее объявление на каждом канале форума - [До и после Пика Борьбы за Господства S2, все темы касающиеся состязаний будут перемещаться в этот раздел]


Администратору, отвечающему за это, явно придется не сладко… Чтение, проверка, перемещение постов – все это требует времени, если в течение короткого отрезка откроется много тем, модератору придется тяжко. К счастью… В эту эпоху есть протонные компьютеры. Большую часть сортировок и классификаций может проделать протонный компьютер, модераторам нужно лишь вычищать то, что ускользнуло из общего потока.


«Хм… Значит это…» - Фэн Буцзюэ открыл особый форум, пробежался по нему взглядом и сразу вошел в тему [Официальное описание правил состязания]


Здесь запрещалось открывать посты всем, кроме администраторов. Содержание было разнообразным, в общем и целом, получалось более десяти статей.


А страдающий пристрастием к чтению брат Цзюэ, естественно, не пропустил ни одного слова.


Прежде всего, коснемся регистрации…


[В данном состязании будет проводиться регистрация групп, с ноля часов восьмого августа игроки могут подать заявление из любого ‘конференц-зала’.


Группа, соответствующая любой из следующих квалификаций, может подать заявку -


1. Группа должна иметь в своем составе одного (или более) игроков пятидесятого уровня, остальные участники должны быть не ниже сорокового уровня (включительно).


2. Средний уровень сорок четыре.


3. Три члена группы достигли сорок пятого уровня, остальные двое достигли сорокового уровня, а так же, каждый из них обладает двумя талантами не ниже уровня А (включительно)]


«Хм… Эти стандарты можно считать разумными». – Бормотал Фэн Буцзюэ, читая пост. – «Третье условие, должно быть, предусмотрено для игроков с талантами медицины и оборудования, а так же игроков, специализирующихся на разгадывании квестов… Скорость прокачки у них ниже, чем у тех, кто специализируется на силовом прохождении».


Затем, его взгляд сместился на…


[Регистрация должна проводится с учетом того, что в каждой команде должно быть пять человек.


Капитану команды следует указать в заявлении название команды, что будет использоваться во время соревнований, а так же, список участников.


Когда все члены команды подтвердят свое участие, заявка будет принята]


«Пять человек?...» - прочитав это, подумал Фэн Буцзюэ. – «Это уже превышает верхний предел 3 на 3 ‘игры на истребление’… Как же тогда отрабатывать тактику…»


Дальнейшее описание разрешило его сомнения…


[После подачи заявки, система обработает ее в течение пяти минут.


После проверки команды, заявка считается ‘успешно принятой’, для всех участников активируется ‘тренировочный режим Пика Борьбы за Господство S2 {подробности}’]


«О… Тренировочный режим». – С этими словами, Фэн Буцзюэ колесиком мышки пролистал четыре следующих статьи.


[Тренировочный режим Пика Борьбы за Господство S2 –


Данный режим предусмотрен только для сражений 4 на 4 игроков, зарегистрированных на Пик Борьбы за Господство S2.


Этот режим не предусматривает награды за уровень страха, но, по-прежнему, придерживается принципа ‘принудительного разъединения при резком повышении уровня страха’.


Данный режим предоставляет исследование мира и различные задания, размер карты и структура составляются в соответствии со способностями игроков обеих сторон.


В данном режиме, игроки в командной панели могут видеть ники игроков, уровень и состояние (жив/мертв), информация о противниках полностью скрыта.


Данный режим предоставляет награду в виде опыта, игровой волюты и очков навыка, как и в игре на истребление, но вероятность получения предметов и навыков ниже, чем в других режимах, в этом схожесть с тренировочным режимов для новичков.


В данном режиме так же действуют пункты правил взаимодействия игроков с А по Д, если вы не помните эти правила, пожалуйста, пройдите по ссылке]


«Что это такое? 4 на 4?» - прочитав это, опешил Фэн Буцзюэ. – «Разве для регистрации требуется не пять человек?» - он тут же вернулся к статьям выше и снова перечитал.


[В этот раз состязание будет проходить в форме сражений 4 на 4, в каждом круге соревнований, зарегистрированная команда может изменять боевой состав. Из пятерых человек выбираются четверо для поединка]


«Хо?» - когда это правило попалось на глаза брату Цзюэ, его острый взор кое-что заметил. – «Любопытно…» - бормотал он себе под нос. – «С различным составом команды можно использовать комбинации различных стратегий… Таким образом… Предсоревновательный анализ и планирование могут стать частью успешного исхода состязания».


На его лице тут же появилась не слишком приятная ухмылка… А перед глазами словно бы проплывали бесчисленные отчаявшиеся лица людей, которые пали жертвами его коварства.


[10 августа в 00:00, ‘тренировочный режим Пика Борьбы за Господство S2’ официально активируется, с указанного времени, все зарегистрированные команды смогу встать в очередь и провести тренировки.


30 августа в 00:00 данный режим снова будет заблокирован. После чего официально активируется ‘режим отборочных соревнований’.


С 8 августа 00:00 до 30 августа 00:00, капитаны всех зарегистрированных команд могут один раз ‘изменить состав участников’.


За исключением капитана, каждый из членов команды может один раз ‘отказаться от участия’.


С 30 августа 00:00, все списки команд будут утверждены и не будут подлежать корректировке]


«Вот оно что…» - прочитав этот отрезок, пробормотал Фэн Буцзюэ. – «Прежде всего, до 00:00 десятого числа, игрокам дается два дня, чтобы собрать команду. Потом, оставшиеся двадцать дней дается на тренировки и обкатку, при этом, каждому игроку дается один шанс на замену. Таким образом… По крайней мере, большая часть команд подберет для себя оптимальный состав».


[‘Режим отборочный соревнований’ (временное название) представляет из себя балльную систему, конкретные правила будут опубликованы 30 августа в 00:00.


На отборочные соревнования отводится в общей сложности пятьдесят дней.


В данном состязании не будет особых приглашенных игроков.


Список прошедших в финал будет выведен протонным компьютером на основании полученных баллов.


Процесс состязаний будет полностью открытым, прозрачным и справедливым]


«Ха-ха…» - рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Ага, справедливее некуда… В прошлый раз меня прямо пригласили, в этот раз заранее предупредили, и никого это не смущает…» - произнося это, он специально повысил голос.


«Вааа…» - секунду спустя лежащая на диване Артас зевнула и сказала. – «Я знаю, что ты делаешь, не трать силы попусту, мяу».


«А? Ты со мной говоришь?» - Фэн Буцзюэ обернулся и притворился дурачком.


«Ты притворяешься рассеянным и говоришь ерунду, надеясь, что она повлияет на Вуди, при этом, делаешь это так, чтобы я услышала». – Разоблачила его Артас. – «Ты хочешь проверить… Побегу ли я в подобной ситуации стучать ему. Если да, то ты можешь подумать о том, чтобы использовать меня… Для отправки информации, которую ты хочешь, чтобы он услышал. Если нет, то ты придумаешь другой способ провести следующий эксперимент…»


Услышав это, Фэн Буцзюэ пожал плечами: «Тц… Раскусила…»


«Продолжай гулять по форуму, мяу…» - лениво проговорила Артас. – «Не думай, что раз ты уже достиг пятидесятого уровня (брат Цзюэ еще пятого августа достиг предельного уровня), то можешь почивать на лаврах… В этот раз S2 будет намного сложнее, чем состязание S1, тебе лучше начинать готовиться заранее…» - с этими словами она махнула хвостом, отвернулась и снова заснула.


«Ага… Я постараюсь изо всех сил…» - отозвался Фэн Буцзюэ снова устремляя взгляд на монитор.


Далее в этой статье описывалось то, что всех интересовало – награда.
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Глава 729



Глава 729. Награда, адаптационный период, формирование команды


[Награда –


В данном состязании, кроме финальной награды, так же приготовлены значительные поощрения лучшим командам отборочных состязаний.


На данном этапе финальная награда будет храниться в тайне.


Ниже будет описана награда за отборочные…]


«А… Как и ожидалось…» - проворчал Фэн Буцзюэ. – «В групповых состязаниях с системой баллов, очень вероятно, будут команды, которые на начальных этапах будут скрывать свою силу, чтобы получить преимущество в финале… В такой ситуации, учреждение награды лучшим командам отборочных может стимулировать интерес тех, кто бережет свои силы».


[Каждый участник команд, по количеству баллов в отборочных состязаниях вошедших в первую сотню, получит 1 000 000 игровых монет, а так же, футболку из ограниченной серии]


«Хм… Эта награда еще ничего…» - мысленно подсчитывал Фэн Буцзюэ. – «В пересчете на юани, это около пятисот, плюс футболка, которую в сети можно продать по цене от нескольких сотен до тысячи». – Затем он пробормотал. – «Хм… Судя по распределению призов, в этот раз в финале будет участвовать очень много команд… Не меньше сотни…»


[Каждый участник команд, по количеству баллов в отборочных состязаниях вошедших в первые пятьдесят, получит две случайные экипировки наилучшего качества, а так же шанс на ограниченное сорокавосьмичасовое испытание новой версии ‘Триллер Парка’ – “Сумерки Бессмертных”]


«Какого черта?» - прочитав это, удивился Фэн Буцзюэ. – «Прямо так просто сообщили название новой версии игры… И что это еще за ограниченное испытание? Другими словами… До последней декады октября они смогут подготовить новую законченную версию игры и включить для игроков сервер?»


Его предположение было слишком осторожным… На самом деле, ‘Сумерки Бессмертных’ были закончены вскоре после официального релиза ‘Вторжения Потомков’. Это ограниченное по времени испытание не что иное, как уловка, чтобы использовать уже имеющиеся ресурсы.


«Ха-ха… Это интересно». – После скольких секунд раздумья рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Они хотят до смерти довести игровые клубы…»


Его мышление было очень быстрым и охватывало даже такие уровни…


Эти сорок восемь часов очень ценны, как для игроков свободного времени, так и для игровых клубов, только совершенно по-разному…


Все клубы понимают, какое большое преимущество им может дать ранее исследование новой версии игры.


«Это очень привлекательно…» - прокомментировал Фэн Буцзюэ. – «Таким образом, все эти профессиональные команды… Будут, не жалея сил, бороться за выход в первые пятьдесят. Если кто-то захочет ‘сохранить силы’, то нужно будет выбирать… Например, некоторые крупные клубы, обладающие несколькими сильными командами, должны будут заново взвесить силы второй и третьей команд».


Учитывая все это, брат Цзюэ был еще больше заинтересован остальными наградами.


Далее он прочитал…


[Участники команд, по количеству баллов в отборочных состязаниях вошедших в первую пятерку, и еще не достигшие предельного уровня, тут же будут повышены до пятидесятого уровня, а каждый участник получит экипировку идеального качества]


«Тц…» - Фэн Буцзюэ вытаращил глаза. – «Как и ожидалось от демонов, каждый пункт бьет в самые уязвимые человеческие точки…» - он покачал головой. – «Просмотрев награды, даже я хочу приложить все силы в отборочных состязаниях, такое чувство, что если не войдем в первую сотню… То останемся далеко позади».


Скрип…


В этот момент дверь спальни внезапно открылась.


«Хаааа… Такая рань… Чего ты шушукаешься тут в одного?» - Роюй зевнула и сонная вышла из комнаты.


На ней была розовая пижама, левое обворожительное плечико и ключица были обнажены, волосы на голове растрепаны и рассыпаны по плечам - милый небрежный образ.


За прошедшие несколько дней совместного проживания, Фэн Буцзюэ уже понял все бытовые привычки Роюй, потому… Подобные сцены его совершенно не удивляли.


«Эээ…» - Фэн Буцзюэ поглядел на нее и спокойно сказал. – «Иди умывайся, завтрак я уже принес, поговорим за едой».


«О…» - отозвалась Роюй, услышав это, она протерла глаза и в тапках-зайцах потащилась в ванную.


До того, как Роюй вселилась, брат Цзюэ полагал… Что если отбросить интровертность и недостатки характера, то Роюй вполне можно называть ‘феей’. Однако, по прошествии трех дней, он обнаружил… Что все совсем не так, как он представлял.


Естественно, дело не в том, что у Роюй есть какие-то скверные недостатки, просто… Фэн Буцзюэ смутно ощущал… Что ее повседневные привычки удивительным образом напоминают его собственные.


Если она спит меньше восьми часов, то плохо себя чувствует…


Чтобы встать с постели нужна очень большая решимость, потому, в последующие несколько минут весьма раздражительна…


Мази любит выдавливать с середины…


Если не моется, то не моет голову…


Ненавидит выносить мусор…


Любит готовить намного больше, чем убираться, но если начала убираться, то не успокоится, пока не вычисти все до блеска…


И так далее… И тому подобное…


Фэн Буцзюэ впервые в жизни жил с кем-то кроме родителей, к тому же с молодой девушкой (Артас явно не подходила ни в первую и ни во вторую категорию). Сначала он полагал, что при появлении соседа, по крайней мере, должен пройти какой-то ‘период адаптации’, пока между двумя людьми исчезнет напряженность, неловкость и дисгармония.


Но неизвестно почему… После нескольких дней жизни с Роюй, Фэн Буцзюэ чувствовал себя очень естественно.


У них было множество схожих привычек, хобби, в их характерах были определенные различия, однако они вполне ладили.


Он продолжал жить свободно, она тоже чувствовала себя непринужденно.


Как мы часто говорим за столом – чтобы присоединился еще один человек, нужны просто еще одни палочки для еды.


Сейчас брат Цзюэ чувствовал нечто похожее…


Он и сам не понимал, что происходит, возможно, для одинокого человека такая приспособляемость была обычным делом… Возможно… Он просто хорошо себя чувствовал в обществе очень похожего на него самого человека.


…………


В девять утра Фэн Буцзюэ и Роюй закончили завтрак и разошлись по своим игровым капсулам.


Игровая капсула Роюй, без сомнения, тоже была роскошной. К счастью, в гостиной брата Цзюэ было довольно много свободного пространства, их удалось поставить рядом.


[Приветствуем вас на испытании продукта нашей компании, сканирование уже началось, пожалуйста, подождите]


[Сканирование завершено, определен гражданский ID: SH13***313, Полное имя: Фэн Буцзюэ; Подключенное оборудование: NL2055 элитная одиночная игровая капсула, не обнаружено аномалий встроенных деталей; Кардиодыхательная функция в норме; Подготовлен процесс нейросоединения, пожалуйста, выберите тип подключения]


[Тип подключение – модель без сна, настройка… Настройка завершена, пожалуйста, выберите «войти в игру» или «вернуться на шаг назад»]


[Запуск программы, через десять секунд вход в игру…]


После целого ряда хорошо знакомых уведомлений, Фэн Буцзюэ вошел в стартовое пространство.


Сейчас он уже был игроком пятидесятого уровня. Хоть последние уровни он добыл не тяжким трудом, а полагаясь на опыт, полученный от дополнительных наград… Но сила брата Цзюэ не подлежала никакому сомнению. Будь то базовые характеристики персонажа, навыки, экипировка, уход в себя, чудодейственное оружие и так далее… Даже в плане грубой силы, он так же мог войти в число пятидесяти сильнейших игроков.


У всех, я думаю, уже появилось смутное предчувствие…


Верно, далее будут приведены характеристики!


Сумасшедший Поневоле: LV 50


Звание: [Коварный Стратег], навык звания: [Прозорливость]


Опыт: -- / --, очки навыка: 3184, игровая валюта: 2 152 000.


Таланты: распространенный – А, аппаратуры – А, расследование – С, рукопашный бой – S, стрельба – С, медицины – D, духовное искусство – А, призыв – В.


Рюкзак (21/25): Комбинированная Антигравитационная Катапульта, Алмазный Колокольчик, добавка уровня жизни (средняя) – 5 шт., Неисчерпаемый Магазин Гранат, WJQ-308 Саперная лопатка (неизменяющийся тип), Гриб, поглощающий негативные воздействия – 1 шт, лживые карманные часы, Клинок Неизбежно Прорывающий Оборону, Электробритва Чака Норриса, Кислородная Курительная Трубка, Двойной Пламенный Дракон, [Ветер, лес, гора, тьма, гром], Череп Черной Бороды, Запечатанная Правая Нога, Запечатанная Левая Нога, Запечатанная Правая Рука, Запечатанная Левая Рука.


Экипировано: Смертельны Покер (чудодейственное оружие), Объятия Артемиды, Сарказм Короля Алхимии, Мягкая Поступь, Поглаживание Призрачной Супруги, Обычный нож Беара, Смеющееся Лицо, I WANNA BE A BELT.


Хранилище (3/15): Геройская ID карта ‘Покерный Рыцарь’, карточка-пазл – свитер, карточка-пазл – слезы.


Навыки (12/12): [Сила Меккаторки], [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], [Адский Огонь Злого Короля], [Лунная Походка], [Туманная Нога], [Ветер, Поднимающий Песок], [Пушка Цигун], [Бейсбольный Удар LV10], [Озорная Плеть], [Пальцевый Меч], [Искусство призыва – Мусаши Коганей], [Искусство призыва – Ма Сунь].


Не экипированные навыки: [Упрямый Мастер Варящий Лед], [Не настолько упрощенное техническое обслуживание], [Кулак Летящего Дракона Наньдоу]


Это характеристики Фэн Буцзюэ после того, как он достиг предельного уровня.


Судя по всему перечисленному выше, данные довольно красивые, но говоря ‘красивые’, я не имею в виду ‘потрясающие’.


Смотря на все с точки зрения бога… Могу сказать, что пиковые мастера клубов по качеству экипировки и навыков значительно превосходят Фэн Буцзюэ.


Что же касается того в чем брат Цзюэ их превосходит – это равновесие талантов, а еще в стратегическом значении экипировки и навыков.


…………


«Йо! Ученики!» - воодушевленно приветствовал брат Цзюэ товарищей в конференц-зале, братец Тань, Сяолин и Цветок уже сидели по одну сторону конференц-стола. – «Давно не виделись…»


«Ага… Уже почти полмесяца». – Сказала Сяолин. За исключением братца Таня, брат Цзюэ, действительно, давно не виделся в онлайне с остальными двумя.


«Что еще за ученики… Ты школьный учитель, что ли?...» - отозвалась Цветок.


«На самом деле, раньше я думал пойти в учителя». – Ответил Фэн Буцзюэ.


«Видимо, такая мысль родилась после ‘Крутого учителя Онидзуки’…» - в нужный момент прозвучал голос Роюй, она вошла в конференц-зал сразу после брата Цзюэ.


«Точно». – Признался Фэн Буцзюэ, обернувшись и поглядев на нее. – «Нельзя?»


Роюй прошла рядом с братом Цзюэ и села за стол: «Прежде чем стать учителем, сначала справься со своим синдромом восьмиклассника».


«Отлично подколола!» - воскликнул братец Тань.


«Что хорошего…» - спокойно отозвался Фэн Буцзюэ. – «Лучше бы присоединялась ко мне».


«Нахал». – Ответила Роюй.


«Хм?» - удивился Фэн Буцзюэ. – «Ты чего ругаешься?»


«Точно…» - в следующую секунду на бесстрастном лице Роюй появилось смущение и смятении. – «Я сказала это искреннее… К тому же, система не экранировала!»


«Этому может быть только два объяснения…» - Цветок подняла два пальца. – «Первое – Бузцюэ, действительно, бесстыжий, второе – система считает, что Роюй верно говорит».


«Кто научил тебя так говорить?» - спросил Фэн Буцзюэ, покосившись на Цветок.


«А что я сказала?» - недоумевала Цветок.


Брат Цзюэ не ответил, а сначала обратился к Роюй: «Хм… Манеры смахивают на какого-то персонажа…»


«Эй?» - когда Цветок это услышала, она покраснела, а несколько секунд спустя, смущение сменилось гневом, и она яростно хлопнула по столу. – «Возмутительно… Определенно, заразилась, когда проверяла эту дурацкую рукопись…»


«Чья рукопись дурацкая?» - Фэн Буцзюэ повысил голос и вскочил.


«Все тебе расскажи…» - ответила Цветок.


«Ты…» - брат Цзюэ хотел что-то сказать, подумал и снова сел. – «Ладно… Настоящий мужчина не воюет с женщинами».


Когда он произнес эти слова, то в него полетели чипсы, ноги, а кто-то даже схватил его.


«Системный охранник!» - громко позвал Фэн Буцзюэ. – «Почему еще не появился? Тут закон нарушают!»


«Брат Цзюэ… Не кокетничай…» - сказал братец Тань. – «Если системный охранник и придет, то из-за твоих слов, с обвинением в половой дискриминации… Тогда крайним окажешься именно ты…»


«Ладно… Тогда поговорим по делу». – Сказал Фэн Буцзюэ, стряхивая с себя чипсы, потом он оперся локтями на стол и сложил руки под подбородком.


Приняв такую начальственную позу, брата Цзюэ состроил суровую мину и мрачно сказал: «Вы уже все слышали о… Пике борьбы за Господство S2?»


«Так и знала, капитан, что ты об этом…» - первой отреагировала Сяолин. – «Мы как раз обсуждали этот вопрос перед твоим приходом».


Цветок поддакнула: «Как удачно… Что вчера я как раз докачалась до сорокового уровня».


Братец Тань тоже вставил свое слово: «Раз, брат Цзюэ, ты уже достиг предельного уровня, а нас как раз пять человек, мы можем зарегистрироваться».


Они трое сказали именно то, что Фэн Буцзюэ хотел услышать и сказать.


В эту минуту Роюй рассеяно повернулась и поглядела на брата Цзюэ: «Видимо… Ученикам уже не нужна твоя забота».


«Ха…» - Фэн Буцзюэ тоже ухмыльнулся. – «Отлично…» - он поднял голову. – «Если ни у кого нет возражений, тогда я не буду церемониться… И займу должность капитана команды ‘Передовой Преисподней’».
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Глава 730



Глава 730. Боевая тренировка внутри команды


«Естественно, возражений нет… Ответственным за такое хлопотное дело, можешь быть только ты, капитан». – Кивнула Сяолин.


Сяолин явно принадлежала к тому типу людей… Что были очень умны, но не любили разрабатывать стратегии. Если кто-то придет к ней за советом, она с радостью придумает решение, но объективно говоря, она не хотела думать слишком много.


В общем… Она не годилась в лидеры.


«У меня тоже нет возражений». – Сейчас братец Тань вел себя как Серый Волк (из китайского мультфильма, прим. пер.), он соглашался со всем, что скажет Сяолин, и не болтал лишнего.


«Я тоже двумя руками ‘за’». – Цветок поглядела на брата Цзюэ. – «После эфира ‘Я – писатель, Состязание Воскресших’, твоя узнаваемость и популярность явно возросли. Хоть твои фанаты отличаются от основной армии читателей… Но тоже составляют не малое количество. В последнее время, верхушка компании думает над тем, как им рекламировать тебя дальше, чтобы тем самым повысить объем продаж и влияние нашего журнала на эту категорию потребителей с особым вкусом…» - умение приплетать работу к любой теме было ее особым талантом, ярко выраженный трудоголик. – «Я считаю… Что в таком хите, как ‘Триллер Парка’, если ты снова, как в прошлый раз, войдешь в топ сильнейших, то, без сомнения, это будет отличной рекламой».


«О… Если так выразить… Возглавив команду и приведя ее в топ, я сэкономлю компании немалые деньги на рекламу?» - брат Цзюэ спокойно посмотрел на мисс Ань и задал весьма разумный вопрос. – «Тогда компания выплатит мне премию?»


«Эээ…» - Цветок смутилась, ее реакция говорила, что ‘нет’.


«Я могу от себя лично пригласить тебя на обед». – Сказала Цветок после нескольких секунд раздумий. – «И сама оплачу счет…»


«Да ладно тебе». – Рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Я просто пошутил».


Договорив, брат Цзюэ перевел взгляд на Роюй: «В таком случае… Что ты скажешь? Позиция капитана, я думаю, ты бы тоже смогла…»


«Мне это не интересно». – Сразу оборвала его Роюй. – «К тому же… Я вовсе не считаю, что моих навыков достаточно, чтобы взять на себя роль капитана». – К ней вернулся ее холодный взгляд убийцы, тон был спокоен, а слова объективны. – «Будь то решимость, навыки руководителя, приспособляемость или умение взглянуть на ситуацию в целом… Я во всем тебе уступаю. Не говоря уж об аналитических способностях и храбрости».


«Ха-ха… На самом деле, если ты уступаешь мне… Это еще не значит, что ты плоха». – Вежливо сказал Фэн Буцзюэ. – «Когда твои комплексные способности достигнут определенного уровня, ты сможешь справиться с этой работой».


«Я знаю». – Сказала Роюй. – «Однако, у тебя… Есть одна особенность, с которой я никогда не смогу тягаться». – Ее взгляд метнулся к товарищам, а потом снова вернулся к брату Цзюэ.


«Ты же говоришь не об отсутствии твердых моральных принципов…» - от взгляда собеседницы Фэн Буцзюэ покрылся холодным потом и тут же выдал эту фразу.


«Я говорила о… Эмоциональном состоянии в бедственном положении и стрессоустойчивости. Чем хуже ситуации, тем больше распаляется твой боевой дух. В такой ситуации ты можешь сделать то, о чем другие и подумать не могут, даже когда поражение неизбежно, ты можешь в последний момент все перевернуть». – После этих слов Роюй, повернула разговор. – «Естественно… ‘Отсутствие твердых моральных принципов’, которые ты упомянул, я отношу в эту же категорию…»


«Х-о-р-о-ш-о…» - протянул Фэн Буцзюэ на манер Сютоку Тайдзи, уставься в потолок.


«Это твой новый способ устранения неловкости?...» - у братца Таня дернулся уголок губ.


«Ладно… Раз ни у кого нет возражений, я не стану уклоняться от своего долга». – В следующую секунду брат Цзюэ снова нацепил мину командующего, и его голос снова стал суровым.


«Перемены в твоем настроении чуть резковаты…» - не упустил момента съязвить братец Тань.


Брат Цзюэ проигнорировал его и продолжал: «Соревнования это соревнования, они отличаются от нашей игры в обычное время… Если мы хотим повысить уровень, войти в топ, то способ только один – победа!»


Его тон был строгим, а тема серьезной, потому, в эту минуту четыре товарища по команде не отвлекались и серьезно его слушали.


«Мой долг, как капитана – возглавить вас и привести к победе». – При этих словах, взгляд брата Цзюэ медленно скользил по лицам товарищей. – «А как от членов команды, от вас требуется исполнительность, доверие и выполнение моих команд, прилагать все силы и выполнять порученные мной задания».


«Ладно… Хватит этих красивых фраз, мы все знакомы с реальным положением дел и хоть в душе презираем твои качества и поступки, но во время соревнований поможем тебе сохранить лицо». – Сказала Роюй.


«Ясно… Я-то думала, ты хочешь сказать что-то важно…» - добавила Цветок. – «А в результате лишь пустая болтовня… Если целый месяц придется слушать подобные речи, у меня на ушах появятся мозоли. Если хочешь сказать что-то воодушевляющее, то говори нормально, терпеть не могу эти речи в стиле Американской пропаганды восьмидесятых».


«Черт…» - ‘суровое’ лицо Фэн Буцзюэ мгновенно испарилось, он сел прямо и снова принял свой обычный расслабленный вид. – «Говорить нормально? Ладно…» - скорость его речи и голос стали выше. – «Кто контролирует подбор мяча, тот контролирует игру!»


«Это в баскетболе…» - спокойно сказала Сяолин.


«Станем лучшими в стране!»


«Это разве не про национальные соревнования?... Ты же не представитель какого-то региона…» - одернула его Цветок.


«YAHA!»


«Это уже нельзя назвать нормальной речью…» - съязвил братец Тань. – «К тому же, это уже что-то из американского футбола… Эй? Постойте-ка… Почему я это знаю…»


«Подытожу вышесказанное!» - когда Фэн Буцзюэ по кругу высмеяли все товарищи, приступ его синдрома восьмиклассника сошел на нет, он, наконец, начал говорить по делу. – «Чтобы эффективно вести вас к хорошим результатам, я, как капитан, решил…» - он легонько постучал пальцем по столу. – «Провести ‘боевую тренировку внутри команды’, после этого я смогу понять лучшие боевые качества каждого из вас».


«Столько трындел… И все ради этого?...» - когда его слова отзвучали, спокойно поинтересовалась Роюй. – «Ладно, мне тоже любопытно… Насколько ты стал сильнее… На максимальном уровне».


«Отлично, я тоже хочу попробовать себя в PVP режиме». – Подхватила Цветок.


«Хи-хи… Капитан, я сейчас уже сделала большой шаг вперед, смотри, не испугайся». – Хитро ухмыльнулась Сяолин.


И только братец Тань был в затруднении и делано рассмеялся: «Ха… Ха-ха… Все так в себе уверены…»
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Глава 731 Часть 1



Глава 731. Беспрецедентная борьба (часть 1)


[Сумасшедший Поневоле, 50 уровень]


[Незаслуженное Восхищение, 46 уровень]


[Дождь Разлуки, 47 уровень]


[Скорбящая Душа, Смеющиеся Кости, 46 уровень]


[Цветок Среди Камней, 40 уровень]


[Пожалуйста, выберите режим игры]


[Вы выбрали игру на истребление (беспорядочный бой), пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено, случайно сгенерированное число участников: 6 человек]


« Тц… Еще и какой-то левый человек затесался…» - с сожалением подумал Фэн Буцзюэ, когда информация о количестве участников появилась у него перед глазами. – «А… Ладно, в любом случае, это беспорядочный бой, пусть будет так».


[Совмещение завершено, идет согласование нейронной связи, создается сценарий…]


[Перемещение начинается, пожалуйста, подождите]


Когда система произнесла эти слова, игроки лишились контроля над телами, и перемещение началось.


В этот раз… Нужно было увидеть боевые способности каждого члена Передовой Преисподней, потому, Фэн Буцзюэ выбрал для внутренней тренировки режим беспорядочного боя.


В такой единоличной борьбе, когда нужно полагаться только на себя, гораздо легче увидеть пределы сил каждого человека.


«Заставь своих противников дрожать, заставь их понять, что такое настоящий ужас!»


Очень быстро низкий зычный мужской голос с акцентом произнес эту реплику. Этот голос показался брату Цзюэ знакомым, и тут же появилось дурное предчувствие.


[Загрузка завершена, в нынешний момент Вы находитесь в стадии осуществления игры на истребление]


[Данный режим предоставляет краткое описание сценария, есть вероятность обнаружения ответвлений/скрытых квестов, а так же исследование мира]


[Награда победителю сценария: одна карточка-пазл]


[В ближайшее время воспроизведется краткое содержание сценария, после окончания воспроизведения, игра немедленно начнется]


Когда эти слова отзвучали, началось краткое описание.


Появившаяся перед глазами игроков картина была мрачной, грозовые тучи заволокли собой все небо…


[Бездонное небо над городом демонов, безумные тени несут опустошающие войны]


[Хотят отнять все жизни, создать единственный сигнальный костер]


«Эй-эй… Снова стихи пошли… Это плохо!» - Фэн Буцзюэ сейчас, действительно, не хотел видеть эту штуку, но все же столкнулся с ней.


Тут же грозовые тучи у него перед глазами начали вращаться… Среди облаков появилась воронка у которой ‘было не видно дна’, огромная цитадель медленно спускалась оттуда, окутанная молниями и темной энергией.


«Умоляю… Пусть это будет Castlevania… Только не это…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Но судя по японскому стилю этого замка… Это оно и есть!»


[Сильнейшие… Придите и бросьте мне вызов]


Эти мысли были прерваны репликой закадрового голоса, после чего… В воздухе появились два демонических глаза.


Эти глаза были разного цвета, один красный, другой синий, словно у змеиных глаз зрачки были прямой линией.


«Действительно, именно он…» - раньше Фэн Буцзюэ только подозревал, но в эту минуту он убедился, то был голос хозяина Ороти (по-японски orochi, главный отрицательный герой персонаж серии консольных игр производства koei ‘Warriors Orochi’, великий змей, который был заключен в царстве бессмертных, в последствии, из царства бессмертных он сбежал в человеческий мир и создал странное пространство для китайских героев Троецарствия и японских героев периода Сражающихся Царств, пытаясь найти себе сильного соперника).


Несколько секунд спустя, зазвучала быстрая музыка электрогитары, изображение внезапно сместилось, в поле зрения появилась пустошь и походные палатки на ней.


«Ага… Дальше будет воспроизведен сюжет, как полководцы государств будут поочередно разбиты и заключены…» - думал Фэн Буцзюэ. Естественно, он играл в ‘Warriors Orochi’. Начальные кадры во всех частях были практически одинаковыми.


Далее, действительно, все разворачивалось именно так, как он и думал. В следующую минуту полководцы появились один за другим, Чжао Юнь, Юкимура Санада, Канецугу Наоэ и другие… Естественно, не обошлось и без таких бессовестных персонажей, как таракан Лу Бу и Тадакацу Хонды.


Все это сопровождалось энергичной музыкой. Демоническая армия, возглавляемая Ороти по одному сокрушала их…


Затем на сцену выходили генералы сражающихся царств, после этого, целую минуту разворачивался аналогичный же сюжет…


Увидев все это, Фэн Буцзюэ полагал, что ‘продолжения’ не будет, но…


Секунду спустя, в объективе показались фигуры нарисованные в совершенно другом стиле, в этот миг Фэн Буцзюэ просто не мог поверить своим глазам.


«Эти парни…» - брат Цзюэ был поражен, поскольку эти люди одеждой, вооружением и поразительными фигурами совершенно отличались от всех других. – «Вопреки ожиданиям, это персонажи из мира Раскатов Грома?»


Он и так прибывал в шоке, но после минутного представления персонажа Раскатов Грома, произошло еще нечто поразительное…


«Еще?» - Фэн Буцзюэ пораженно смотрел еще не целую толпу разных по стилю рисования персонажей.


В этот раз от угнетения Ороти страдали… Прекрасно прорисованные 2D – персонажи в японском стиле, увидев на их спинах символ заходящей луны, он сразу понял… Что персонажи из мира The King of Fighters тоже здесь.


Затем… В кратком описании появлялось все больше персонажей, они все пришли из разных вселенных, некоторые даже из комедийной магни, от этого появлялось какое странное чувство.


Глядя на то, как все эти мастера замирали в картинных позах, Фэн Буцзюэ даже не мог язвить.


Дурное предчувствие превратилось в ужасную реальность…


Серьезность этой игры на истребление не мог просчитать даже брат Цзюэ…


[Король Демонов снизошел]


После десяти минут просмотра этого краткого описания, снова зазвучал закадровый голос.


[В глубинах бездны снова пробудился Ороти и получил непостижимую и ужасную силу]


[Будь то мир людей или царство бессмертных, никто не мог противостоять ему…]


[Чтобы найти себе достойного противника, Король Демонов поглощал в свое пространство все больше миров, неся им гибель и истребление]


[Герои, пришедшие из разных времен и пространств, сражались изо всех сил, чтобы не допустить уничтожение своих миров и суметь сбежать из пространства, наполненного нескончаемыми убийствами!]


[Однако… Демоническая армия была сильна, у других против нее не было и шанса]


[Потому, Король Демонов… Охотно дал им право напрямую вызывать его на бой]


[Все военные силы были созваны в город демонов]


Тут краткое описание неожиданно завершилось…


[Основное сюжетное задание активировано]


[Одержать победу в битве]


В тот миг, когда игроки снова вернули контроль над телами, они услышали системное сообщение.


Не зависимо от задания, первой реакцией Фэн Буцзюэ после восстановления подвижности, по-прежнему, было исследование окружающей обстановки.


В данный момент он стоял на каменной осыпи, над головой было все тоже клубящееся грозовыми тучами небо.


Хоть пелена туч была очень плотной, но видимость была довольно неплохой.


Среди всего, что попадала в поле зрения брата Цзюэ, не было ничего живого, не известно скрывалось ли что-то позади этой груды камней…


«Хм… Похоже, с этим задание будет много проблем…» - разведав обстановку, он нашел местечко, присел на камень в тени, чтобы скрыть свое присутствие, и вызвал игровое меню.


В игре на истребление, игроки могут видеть в командной панели ники товарищей и противников, их уровни, а так же живы те или мертвы.


В этот момент Фэн Буцзюэ видел, что все пятеро, без сомнения, ‘живы’. Об уровнях и никах четырех товарищей можно не говорить, что же качается того шестого, что присоединился к ним, он тоже был прекрасно знаком нашему герою… Семь Убийств.


«Тц… Он тоже на максимальном уровне…» - это первое, что пришло на ум Фэн Буцзюэ, когда он заглянул в командную панель.


Хоть он является сотрудником ‘Девятого Отдела’, но Лезвие Ножа, в конце концов, тоже можно было считать ‘игровым клубом’, их сотрудников, более или менее, тоже можно было отнести к профессиональным игрокам. Потому, сейчас Семь Убийств уже стал игроком максимального уровня.


«Тяжко будет справиться…» - ворчал Фэн Буцзюэ. – «Он - один из тех противников, с которыми я бы не хотел столкнуться в сумасшедшем бою…» - размышлял он. – «В тот раз я одолел его один на один, очевидно, благодаря удаче. Что касается братца Таня… Откровенно говоря, то была обескураживающая победа… Сейчас он уже на пятидесятом уровне, боюсь, давно осознал ‘уход в себя’. В такой ситуации… Его больше не провести…»


Не то, чтобы брат Цзюэ недооценивал себя по сравнению с другими, просто… Фэн Буцзюэ обдумывал проблемы весьма осторожно и пессимистично.


«И еще это задание… Не особенно логичное…» - брат Цзюэ тут же снова открыл панель заданий и прошептал. – «Разве обычно в ‘беспорядочном бою’ игр на истребление дается не задание ‘стать единственным выжившим игроком в сценарии’? Как оно могло превратиться в ‘Одержать победу в битве’?»


«Ааааа…»


Пока он раздумывал, вдалеке внезапно раздался крик.


Этот вопль заставил Фэн Буцзюэ почувствовать удивление, поскольку он узнал голос, это, определенно, был Ван Таньчжи.


«Эй? Этот парень с самого начала был так близко ко мне?» - брат Цзюэ поглядел в ту сторону, откуда доносился крик. – «К тому же… Он только вошел в сценарий и уже вступил в бой?»


Он верно догадался, братца Таня высадили неподалеку от него, к тому же… Ему не повезло столкнуться в бою с генералом служащим Ороти.


Проще говоря… Когда Ван Таньчжи вошел в сценарий, то столкнулся с монстром уровня малого Босса.


«Хо… Что происходит?» - две секунды спустя взгляд Фэн Буцзюэ заметил мчащуюся… Или лучше сказать бегущую фигуру, а за ней следовал низкорослый, серокожий, человекоподобный монстр с копьем в руках, а так же… Более сотни солдат демонической армии.


«Где я ошибся?!» - на бегу кричал братец Тань. – «Что я сделал? Зачем гонитесь за мной?!»


«Ты только что сказал ‘тот толстяк’, не так ли? Я все слышал!» - разгневано кричал демон, бегущий следом и обуреваемый жаждой убийства.
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Глава 732 Часть 2



Глава 732. Беспрецедентная борьба (часть 2)


За две минуты до этого…


Ван Таньчжи закончил смотреть краткое описание, услышал уведомление о задании и восстановил контроль над телом.


К слову, точка его высадки, очень удачно, оказалась прямо перед толпой солдат демонической армии.


Изначально… Эта армия демонических солдат, под руководством их военачальника [Морского Змея], сделала здесь остановку для отдыха. Однако, вопреки ожиданиям… Внезапно вспыхнул белый свет, а секунду спустя, перед ними появился мужчина, одетый в костюм ассасина эпохи ренессанса.


Увидев это, несколько ближайших к братцу Таню солдат выставили в его сторону копья, окружили и осторожно спросили: «Кто такой?»


«Ээээ…» - реакция братца Таня была быстрой, после краткого описания, он уже знал, что перед ним находятся злодеи (телосложением солдаты демоны были похожи на людей, однако их кожа была темно-серого цвета, а волосы белыми. Большую часть их глазных яблок составляли желтые зрачки, уши заостренные, изо ртов торчали клыки, ногти острые), другими словами, солдаты ‘армии Ороти’. Потому, он подумал пару секунд и ответил. – «Я пришел, чтобы принять участие в сражении, но заблудился, вы знаете, как пройти в демонический город?»


«Ха? Ты? Пришел участвовать в сражении?» - эти монстры окинули братца Таня оценивающим взглядом, будто не слишком ему веря.


«Если вы не знаете… Позовите начальника, чтобы он мне объяснил, как пройти». - Братец Тань тоже не хотел долго препираться с этими солдафонами, он говорил, осматривая ряды армии и быстро обнаружил парня, который внешне отличался от остальных мелких сошек. – «А… Тот толстяк, похоже, ваш лидер, если вы не можете помочь мне…»


«Что ты сказал?!»


Братец Тань еще не успел договорить, как ‘тот толстяк’ уже обернулся, яростно сверкая глазами, и с воплем оборвал игрока.


«Ого… Так далеко слышит…» - проворчал себе под нос братец Тань. – «К тому же, похоже, он очень разозлился… Что я не так сказал…»


В этот раз его реакция была немного медленной. Естественно, это не полностью его вина, поскольку… По сути, если назвать мужчину толстяком, его реакция не должна быть такой бурной, как у женщины… Многие мужчины просто не обращают на такое внимания, а некоторые даже позволяют друзьям давать себе прозвища вроде ‘Толстяк, Король Толстяков, Толстячок’.


Однако… Этот демон, которого встретил братец Тань, явно относился к меньшинству, что близко к сердцу принимает эпитет ‘толстый’.


Его звали [Морской Змей].


Морской Змей был генералом демонов и, естественно, внешне отличался от обычных солдат…


Его кожа была светло-серой, серые глаза с бирюзовыми зрачками, выпуклая надбровная дуга, и пара больших острых клыков, торчащих изо рта.


На лице он носил странную маску, контурами… Напоминающую особые кожаные трусы… Нижняя часть маски прикрывала скулы, нос, рот, а так же подбородок, в ней даже были проделаны два отверстия для клыков. Верхняя часть представляла собой перевернутый треугольник, накрывала макушку и скрывалась у него за головой.


Морской Змей вовсе не был лысым, на его затылке торчал пучок волос, похожих на перья лука, заплетенный в косу…


На плечах он носил черные наплечники, которые сливались с латами на груди, и доспехами на выпирающем брюхе.


К слову… Объективно говоря, он, действительно, был толстым, хоть его грудные мышцы и бицепсы были очень развиты, но из-за низкого роста и выпирающего живота, генерал походил на злодея Коротконогого Ху (персонаж ‘Речных Заводей (китайский роман XIV века, автор — Ши Найань, прим.пер.)’).


«Ты, сволочь… Ты хоть знаешь, кто я?» - Морской Змей видел, что братец Тань ни капли не раскаивался и тут же громко заорал. – «Тебе жить надоело?»


«Что я сделал…» - непонимающе глядел на него братец Тань.


«Еще смеешь прикидываться дураком?» - терпение Морского Змея достигла предела. – «Я с тебя кожу заживо сниму!»


…………


Настоящий момент…


«Просто удивительно…» - Ван Таньчжи со всех ног несся по пустоши. – «Из-за того, что я назвал тебя толстым… Нужно ли доводить до такого?»


«Ты снова это сказал!» - Морской Змей был странно чувствителен к этому слову, потому опять в ярости закричал. – «Подчиненные! За мной! Разрубить его на куски!»


«Есть!» - энергично отозвались солдаты, спешащие за Морским Змеем.


«Тц… Видимо, объясняться бесполезно…» - думал братец Тань. – «Мне нужно ускориться и бежать всерьез… Они не смогут поймать меня…»


Подумав так, он ускорился в несколько раз и за короткое время достиг каменной осыпи.


«Хм… Отличная возможность…» - глядя на то, как братец Тань в панике бежит, в сердце Фэн Буцзюэ была нерешительность, он бормотал под нос. – «Нужно ли мне вмешаться…»


Здесь, чтобы не вводить вас в заблуждение, я должен пояснить… Говоря ‘вмешать’, брат Цзюэ вовсе не имел в виду ‘вмешаться, чтобы помочь’, а воспользоваться моментом и ‘атаковать’.


«Пф…» - спустя две секунды, Фэн Буцзюэ словно решился и холодно фыркнул. – «Ладно, я тоже могу проявить немного милосердия… В колебании нет ничего хорошего, нужно пораньше заставить его понять жестокость командных сражений…»


Его действия выглядели безжалостными, но на самом деле, в этом не было ничего плохого.


В настоящем состязании подобные ‘атаки’ будут обычным делом, противник не отпустит тебя, даже если за тобой будет гнаться толпа NPC.


Лучше будет, если этому научит кто-то свой, чем если этот урок преподаст кто-то другой на соревнованиях… Подумав так, брат Цзюэ решился… И без малейшего снисхождения приготовился напасть на братца Таня.


Однако… В этот момент произошло нечто странное.


«Приспешники Ороти… Не бесчинствуйте!» - со свистом рассекая небо, появилась светло-голубая фигура.


У этого человека… На голове был металлический обруч, волосы развивались. На плечах серебряные доспехи, ярко сияющие на солнце. Броня была перетянута кожаными ремнями.


«Чаншань Чжао Цзылун здесь!!» - Чжао Юнь энергично появился на месте действия, в руках он вращал Храброго Дракона (оружие Чжао Юня из серии ‘Warriors’), силой останавливая солдат армии демонов.


«Черт…» - Фэн Буцзюэ уже приготовился метнуть гранату, но увидев, что появился генерал Чжао, он снова убрал гранату в магазин. – «Откуда он взялся?» - он поднял глаза к небу и иронично сказал. – «Кто-то бросил монетку?»


С другой стороны, когда братец Тань услышал голос Чжао Юня, то тут же остановился и удивленно обернулся. – «Эй? Чжао Цзылун?»


За последовавшие несколько секунд, в голове Ван Таньчжи пронеслось множество картин… Он помнил очень четко, что в играх серии ‘Warriors’, Чжао Юнь, этот несравненный генерал, в боевой силе намного превосходил всех прочих, убивать обычных солдат и генералов для него было очень просто. Эта сотня демонов и генерал Морской Змей… Против Чжао Цзылуна не продержались бы и минуты.


«О? За кого ты меня принимаешь…» - когда Морской Змей увидел пришедшего, он холодно ухмыльнулся. – «Пф… Парящий над полем боя Зеленый Дракон… Не так ли?...»


Его тон, заставил Фэн Буцзюэ, скрывающегося во тьме, почувствовать нечто странное.


«Что такое? Этот обычный генерал… Такой заносчивый…» - думал брат Цзюэ.


«Ха-ха… Побитый генерал, вопреки ожиданиям, еще смеет появляться передо мной?» - эта фраза Морского Змея заставила брата Цзюэ и братца Таня очень удивиться.


«Побитый генерал?» - недоумевал братец Тань. – «Как это возможно…»


«А… Сожалею, благородный воин…» - спустя секунду, Чжао Юнь обернулся и отозвался на недоумение братца Таня. – «Моя сила недостаточна… В настоящий момент… Я не соперник Морскому Змею». – Глухо проговорил он. – «Однако, я верю в себя и готов сражаться…» - с этими словами он принял боевую стойку, готовясь к бою. – «Иди первым! Я задержу их!»


«Какого… Черта?» - только этим ругательством (поскольку сейчас он говорил сам с собой, система не экранировал его) Фэн Буцзюэ мог выразить свое изумление. – «Генерал Warriors признает, что слабее обычного демонического генерала, к тому же, при случае готов пойти на смерть?»


А братец Тань… Как совестливый человек не мог бросить его: «Хоть я не до конца понимаю ситуацию. Но… Генерал Чжао не знает меня, однако пришел на помощь, разве я могу испугаться и сбежать?»


«Благородный воин, ты так серьезен». – Ответил Чжао Юнь. – «Любой, кто осмелится противостоять Ороти – мой товарищ, очень рад».


«Ладно… Вы закончили трепаться?» - Морской Змей прервал их диалог. – «Остальное обсудите по дороге на тот свет!» - С этими словами он взмахнул рукой. – «Солдаты! В бой!»


Не успели его слова отзвучать, как солдаты набросились на братца Таня и Чжао Юня.


Сражение началось, тут не нужно лишних слов.


Возможно это был боевой инстинкт, возможно привычка, приобретенная в бою… В этот миг, первое о чем подумал братец Тань, это - ‘начинать нужно с главаря’, потому, он сознательно приблизился к Морскому Змею.


Он взмахнул руками, его ножи-когти и армейский штык уже были наготове. Его навык [Изменчивый Клинок Вращается и Обезглавливает] с силой врезался в армию солдат-демонов.


Кто бы мог подумать…


«Благородный воин! Осторожнее!» - вращение братца Таня еще не закончилось, как прозвучал крик Чжао Юня.


К сожалению, этот вопль прозвучал слишком поздно.


Бах-бах-бах-бах…


Этот частый грохот остановил… Братца Таня.


В этот момент на его лице отразилась паника.


«Защитились…» - думал братец Тань. – «Все… Защитились…»


Он был ошеломлен и это понятно. Кто бы мог подумать… Что его суперскоростная разрубающая атака полностью будет заблокирована этими обычными солдатами, никто даже не был ранен.


«Неужели…» - скрывающийся в отдалении и наблюдающий Фэн Буцзюэ тоже удивился. – «Способности этих парней на демоническом уровне сложности?»


Демонический уровень сложности в серии ‘Warriors’… Это вызов S уровня реакции, выносливости, стрессоустойчивости и стратегии игроков. На этом уровне сложности атаки, защита, уровень жизни, а так же реакции на блок и атаки у вражеских войск увеличены до возмутительного уровня. Генералы Warriors, которые не достигли пикового уровня или не оснащены сильной экипировкой, очень легко могут быть убиты хаотичными атаками противника (это могут быть хаотичные атаки копьями или стрелами). Вражеские генералы могут обычной комбо-атакой легко лишать игроков всей жизни.


«Плохо дело…» - после проведенной атаки, братец Тань оказался в окружении. В руках противники держали длинные копья, наставленные на братца Таня… Можно сказать, от них некуда было деться.


«Убить его!» - солдаты демонической армии, естественно, не отпустят глупца, который угодил в их ловушку, по команде бесчисленные копья ударили в цель.


«Хааааа!» - в мгновение ока с яростным воплем, вращая в руках копье, Чжао Юнь с боем ворвался во вражеские ряды, оказавшись рядом с братцем Танем и разбросав противников в стороны, но… Солдаты, по-прежнему, не погибли.


«Благородный воин, нельзя так бросаться в атаку!» - Чжао Юнь и братец Тань встали спина к спине. – «Врагов больше сотни, а ты… Не только энергии Доу не имеешь, но даже хороших доспехов, разве можно так бросаться в бой?»


«Я был неправ…» - искренне повинился братец Тань. – «Втянул вас генерал Чжао…»


Сейчас он уже весь позеленел от раскаяния и подумал: «Знал бы заранее… Сразу бы послушался брата Юня и сбежал… А теперь я превратился в обузу! Что собираются делать эти солдаты? Скорость их реакции такова, что каждый смог отследить мои удары во вращении, к тому же, еще и заблокировать их… Сумасшествие какое-то! Вы, действительно, обычные солдаты?»


Подумав так, братец Тань снова поглядел на генерала Морского Змея в толпе и почувствовал, как по всему телу бегают мурашки: «Кажется, я понял… Почему Чжао Юнь проиграл этому простому генералу. В этой вселенной, сила армии Ороти бросает вызов небесам…»


«Благородный воин». – Быстро заговорил Чжао Юнь, прерывая сумбурные мысли братца Таня. – «Пробиваясь к тебе, я израсходовал почти все силы, дальше, боюсь, не смогу защищать тебя, ты…»


«Ничего страшного, генералу Чжао не следует волноваться обо мне». – Сказал братец Тань мысленно активируя [Чудесное искусство, способное повернуть небо и землю вспять].


В следующий миг его фигура умчалась ввысь.


Когда он ‘взлетел’, солдаты вокруг не успели среагировать, пока они очухались, братец Тань уже был на высоте пяти-шести метров, никто не мог остановить его.


«Так… Он сможет без опасений использовать полную силу…» - с высоты глядя на Чжао Юня на земле, бормотал братец Тань.


«Сбежать собрался, сволочь?»


Только братец Тань решил, что можно расслабиться, как голос Морского Змея ясно прозвучал позади него.


В этот миг в жилах Ван Таньчжи заледенела кровь…


«Этот парень…» - все мысли мгновенно покинули голову братца Таня, а когда ‘страх’ проснулся в его сердце, парень уже взмахнул рукой, активируя эффект Прикосновения Альтаира: [Укол ассасина].


Бах…


Послышался звон металла.


Несокрушимый клинок братца Таня тотчас выбил копье из руки Морского Змея.


Однако этот блок… Все же отнял 9% от уровня жизни братца Таня, его рука одеревенела, и игрок со всего маху полетел вниз.


«Он мгновенно смог допрыгнуть до меня…» - падая, думал братец Тань. – «К тому же, прямо в воздухе, без опоры под ногами смог использовать такую поразительную силу и скорость атаки…»


Несколько секунд спустя, Ван Таньчжи обеими ногами снова коснулся земли. Из-за эффекта [Чудесного искусства, способного повернуть небо и землю вспять], братец Тань прочувствовал этот удар ‘сверху’, потому, когда он приблизился к земле, его скорость значительно снизилась. Пользуясь случаем, соприкоснувшись с землей, он деактивировал навык, сила тяготения вернулась в норму, и он приземлился.


Поскольку удар Морского Змея не был направлен перпендикулярно земле, траектория приземления братца Таня немного сместилась. Вернувшись на землю, игрок оказался не среди сражающихся солдат демонической армии и Чжао Юня.


«Хо? Неплохо… Хорошо справился». – Наблюдая со стороны подумал Фэн Буцзюэ. – «Используя атаку противника, с наименьшими потерями вышел из тупиковой ситуации».


Он будто смотрел спектакль, а братец Тань в это время думал: « Что делать… В бою один на один, я может и смог бы победить, но это была бы пиррова победа… Если сбежать, то Чжао Юню будет тяжко. А если он умрет… На меня падет основная ответственность».


Пока Ван Таньчжи вел тяжелую внутреннюю борьбу, незваный гость… Вторгся на поле битвы.


«Во-первых, ненавижу аморальное поведение, во-вторых, ненавижу, когда страдают красивые женщины…»


Человек еще не появился, а стих уже звучал, знаменуя его появление.


«В-третьих, ненавижу распущенность, в-четвертых, ненавижу пустую болтовню…»


Когда прозвучало ‘в-четвертых’, с быстротой молнии сверкнула стремительная фигура.


«В-пятых, ненавижу изменчивый лунный свет, в-шестых, ненавижу засохшие листья орхидеи…»


Чшшшин-чшиииин…


Свист меча, гудение энергии меча.


Быстрый звук танца мечей, издающий прерывистый вой.


«В-седьмых, ненавижу яд рыбы-фугу, в-восьмых, ненавижу шипы арахиса…»


«Кто такой?» - рык Морского Змея разнесся в пространстве, находясь в воздухе, он принимал удары меча.


«В-девятых, ненавижу комаров летними ночами, в-десятых, ненавижу ядовитых змей, прячущихся среди лиан…»


Бах-бах-бах-бах-бах-бах-бах…


Быстро-быстро.


Меч и копье скрестились, звуки столкновения оружия разносились вокруг, с быстротой молнии и часто, словно ливень.


«В-одиннадцатых, ненавижу не находить противника. В-двенадцатых, ненавижу не иметь равных себе!»


Стих отзвучал, и фигура появилась.


Две сражающиеся фигуры остановились и встали друг напротив друга.


С одной стороны стоял толстяк, носящий имя ‘Морской Змей’, генерал, подчиняющийся Ороти.


С другой – мечник в черном, на плечи наброшена фиолетовая накидка, за спиной ножны, волосы развиваются, брови в разлет, глаза сверкают. Это был гордый рыцарь-одиночка мира Раскатов Грома, по имени ‘Мечник Двенадцати Ненавистей’.


«Этот спектакль, действительно, становится все интереснее…» - наблюдавший со стороны Фэн Буцзюэ был полон энтузиазма, ему хотелось достать попкорн, удобно сесть и с наслаждением наблюдать. – «Я не верю… Что Морской Змей сможет противостоять мастеру из мира Раскатов Грома…» - когда он произнес эти слова, то снова изменился в лице. – «Эй? Постойте-ка… Неправильно! Только что, когда они обменивались ударами, Морской Змей даже еще не приземлился…»


«Пф… В этот раз пришел довольно надоедливый парень…» - снова заговорил Морской Змей, стоящий на поле боя. – «Однако… Чтобы победить меня…» - его самоуверенность позволила брату Цзюэ увидеть, как мужчина мира ‘Warriors’ иронизирует над героем мира ‘Раскатов Грома[1]’. – «… Тебе учиться еще лет сто!»


1. https://v.youku.com/v_show/id_XNTQ4NzE0ODA0.html?s=55bab5deb67211e0a046

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 733 Часть 3



Глава 733. Беспрецедентная борьба (часть 3)


Морской Змей – это простое имя.


Но за этим именем скрывался не простой мужчина…


Демонические генералы, подчиненные Ороти, большей частью, они были нечестью из мифов. Например: ‘Золотой Демон, Водяной Демон, Ветряной Демон, Невидимый Демон’… А так же, четыре демона тысячи сторон Фудзивары из ‘Тайхэйки’. Священные Кошки, Кабано-змеи, Рокуро-куби и так далее, нечисть из Китайской мифологии. А еще есть Итсумаде, Нэдзуми, Онмораки, Инугами-гьёбу, Эритати-горомо и так далее… Куча всякой японской нечисти.


Среди всех них, Морской Змей был особенным. Его имя упоминалось в таких книгах, как ‘Записки с изложением странного’, ‘Книга гор и морей’, ‘Собрание рифм’, он так же единственный генерал Ороти, чье имя состоит из одного иероглифа.


Но… Этим его ‘особенность’ и ограничивалась.


Поскольку он был не уникальным генералом, а лишь ‘обычным генералом’, его так же можно было назвать ‘массовкой’.


‘Обычный генерал’ – поскольку его персонаж был вовсе не единственным, были и другие демоны выглядящие совершенно так же, как он. А ‘массовка’ потому, что он был низкоуровневым существом с большой вероятностью появления на поле боя…


Возможно, некоторые знают, что Морской Змей… Это ‘предводитель демонической армии’.


Вы все верно прочитали… Предводитель демонической армии вовсе не Ороти, а Морской Змей. Выражаясь метафорически, Ороти – ‘государь’, Да Цзи (любимая наложница последнего правителя династии Шан, прим. пер.) – ‘советник’, а положение Морского Змея… соответствует ‘главнокомандующему’.


Разумеется, в подчинении у Ороти куча генералов, вроде Люй Бу, Маэды Кэйдзи, Фумы Котаро… Все они усердно служили Ороти. Среди множества генералов Warriors только несколько были уникальными существами.


Однако… Они никогда не посягали на место Морского Змея.


Тогда, возникает вопрос… Почему? Что такого особенного в Морском Змее? Посмотреть, хоть на ‘Неповторимые произведения Саньтянь Лянцзе (автор данной новеллы, прим.пер.)’… Ээээ…


Ладно, сейчас опишу…


Хоть у него нет особой внешности, особого оружия, даже голос не индивидуальный, но… Господин Морской Змей, используя свои силы, показал нам путь от [Пи-и-иип…] сражающейся массовки, до предводителя демонической армии.


Давайте вернемся… И рассмотрим биографию высокоуважаемого (Монстра? Демона?) Морского Змея.


Прежде всего, поговорим о его происхождении… На заре ‘Warriors orochi’, Морской Змей поднимался на сцену, но все касающееся него было очень загадочным… За исключением того, что ‘его в Царство Бессмертных привела Да Цзи’, ничего больше не известно. Если рассматривать его загадочный характер, то можно догадаться, что он обычный мужчина.


Далее поговорим о его боевых заслугах…


После того, как он вместе с Да Цзи оказался в Царстве Бессмертных, Морской Змей принял участие в бою по спасению и снятию печати с Ороти. В этом бою Морской Змей сражался в первых рядах и взял на себя роль командующего авангардом, разбив войско Царства Бессмертных.


В итоге, Морской Змей показал себя в деле, Да Цзи спасла Ороти, который ранее был известен, как ‘Генерал Крылатый Дракон Царства Бессмертных’. Можно сказать, что без Морского Змея не было бы и самой истории Warriors Оrochi…


А когда печать была разрушена, и Ороти покинул Царство Бессмертных, Морской Змей еще больше прославил себя, совершив множество боевых подвигов.


Могучий, низкорослый и толстый герой был непоколебимо верен Ороти. Хоть ему и недоставало сил, но он был готов идти на любые жертвы, служить верой и правдой… В сражениях с бесчисленными героями Троецарствия, мы все можем видеть бравую фигуру Морского Змея. Его каноническая фраза при поражении и побеге: ‘Ты хорошо сражался…’ глубоко впечатана в сердце каждого героя Warriors.


Вскоре после этого… Морской Змей оказался перед лицом новой серьезной битвы.


Когда армия Ороти одержала легкую победу над силами Троецарствия и Сражающихся Царств, храбрецы их Царства Бессмертных примчались ради поимки ‘беглеца’.


В сражении на Огненной Реке (‘Warriors Оrochi-z’ финальный бой с силами Ороти, армия Ороти VS армия Царства Бессмертных)…


В этом бою, даже перед лицом превосходящих сил противника, Морской Змей, по-прежнему, храбро сражался… И вместе с Ороти и Да Цзи успешно отбил наступление армии Царства Бессмертных.


После этого боя, Морской Змей прославился, в трех мирах все слышали о нем и боялись.


Однако, ничто хорошее не длится вечно, Да Цзи уже все поняла… Она беспокоилась, что Морской Змей начнет расширять свое влияние, и тогда эта безжалостная женщина уговорила Ороти провести в императорском городе ‘тренировочный бой’, спровоцировав состязание между Ороти и Морским Змеем.


Результатом этого сражения… Стал мгновенный проигрыш Морского Змея. Но хоть он и проиграл, за свою храбрость в сражении с Великим Ороти, он стал легендой демонической армии, после чего все ‘антивоенные течения среди демонов’ исчезли без следа.


После тренировочного боя в императорском городе прошло какое-то время, и генералы Warriors набрались сил, учли уроки своих поражений и, наконец, снова с боем пробили себе дорогу в древний город, протрубив в рог ‘Решающего боя древнего города’.


Великие генералы находились в невыгодном положении, Морской Змей своими силами оборонял северные ворота древнего города, силы ‘Вэй, Шу, У, Чжан Цзяо, Оды Нобунаги, Уэсуги Кэнсина, Такеды, Симы Киёоки, Минамото-но Ёсицунэ, Люй Бу, Хонды Тадакацу, трех святых Мира Бессмертных’ объединились в одну организацию, которой не было равных!


К сожалению… В конце концов, армия Ороти потерпела поражение. И до того, как ‘истинный Ороти’ снова воскрес, демоническая армия оказалась в руках Тайра-но Киёмори и Да Цзи.


Поскольку больше не мог терпеть своевольные действия этих двоих, Морской Змей, наконец, поднял знамя своей независимости.


В это время… Сютэн-додзи, Гюки, Додомеки и прочие полководцы демонической армии, вдохновленные обаянием Морского Змея, один за другим, стали его подчиненными…


Наконец, после множества невзгод и испытаний… Ороти воскрес.


Услышав это известие, беззаветно преданный Морской Змей решил распустить свою армию и по доброй воле встать под знамена Ороти.


К сожалению… Многие герои Warriors предприняли новый поход и истинный Ороти снова потерпел поражение. После этого кицунэ Тамамо-но маэ под прикрытием воскрешения Ороти попыталась возродить и реформировать армию демонов, вставшая во главе Да Цзи обманула всех демонов, и только Морской Змей ни во что не вмешивался, не ввязывался в грязные дела кицунэ, его можно было назвать образцом благородства.


Сейчас Ороти снова воскрес, став самым сильным за всю историю… В этом пространстве, сюрреалистичном измерении истинный Ороти настолько силен, что не имеет себе равных.


При новом государе, Морской Змей стал самым влиятельным генералом в армии демонов, достойным сложения легенды.


…………


Над пустошью, среди камней осыпи.


Две гордых фигуры стояли друг напротив друга.


Мечник Двенадцати Ненавистей Цзянь Юнь держал парные мечи и распространял вокруг себя энергию меча.


Морской Змей держал копье, наполненное демонической силой, демонстрируя готовность к бою.


«В чем дело? Давай, я дам тебе три удара форы». – Провокационно сказал Морской Змей, пока не собираясь атаковать противника.


Все его движения были неторопливыми, видимо, он не собирался использовать грязные приемы… Напротив, бы в полной боевой готовности.


«Сумасбродный демонический генерал… Сегодня я заставлю тебя познать путь моего меча!» - Мечник Двенадцати Ненавистей тоже не противоречил своей натуре, хоть он и не разозлился из-за провокации, но и не хотел позволять противнику болтать, что вздумается.


Стоило этим словам отзвучать…


Убийственное намерение и энергия Доу заполнили все вокруг.


Мечник Двенадцати Ненавистей Цзянь Юнь призвал истинную силу, в одно мгновение дыхание, жестокость, боевой опыт, безжалостность… Объединилось в четырех мечах, превращаясь в ‘рассекающий ураган’.


Эта техника была стремительнее и быстрее мысли.


С другой стороны… Когда Морской Змей ощутил энергию меча, его взгляд заледенел, а длинное копье в руках загудело.


«Обычное вращение!» - в следующую секунду Морской Змей произнес название своего приема, и копье ринулось вперед, стремительно вращаясь.


Не смотря на то, что название его прима не стоило и упоминания, в сравнении с именем атаки противника, но в боевой силе ему не уступало… Копье в его руках напоминало лопасти вертолета, во вращении превращающиеся в непробиваемый щит.


Четыре меча, острия которых были окутаны энергией меча, не смогли пробить эту оборону.


Наблюдавший за этой сценой братец Тань ощутил, как холод проникает в его кости, а сердце наполняет изумление: «Этот толстяк потрясающий… Как простой человек из массовки мог стать настолько сильным?»


В то же время, скрывавшийся в тени в отдалении брат Цзюэ думал: «Что с этим сценарием… Разве это не хлеще, чем уровень сложности кошмар?... Если обычные генералы армии Ороти так ужасны… Тогда насколько силен сам Ороти?»
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Глава 734 Часть 4



Глава 734. Беспрецедентная борьба (часть 4)


Пока Мечник Двенадцати Ненавистей Цзянь Юнь сражался с Морским Змеем, с другой стороны… Бой Чжао Юня тоже повернулся в лучшую сторону.


Когда появился Цзянь Юнь, боевая обстановка изменилась, Чжао Юнь, который экономил силы, чтобы противостоять Морскому Змею, теперь ничего не боялся, он мог переключить все свое внимание на солдат демонической армии вокруг.


В такой ситуации, как генерал Warriors, он, естественно, обладал преимуществом.


Поэтому… Чжао Цзылун кружился с копьем, вокруг него раздавался грохот ударов, и распространялась энергия Доу.


Непрерывно подвергаясь атакам, большая часть из более сотни солдат демонической армии была убита и ранена.


«Это уже ни в какие ворота не лезет…» - увидев, что подчиненные были разбиты, Морской Змей еще больше воспылал яростью. – «Видимо, мне нужно быть немного серьезнее…»


«Так только что ты не был серьезен…» - в ту же секунду одновременно с иронией подумали братец Тань и брат Цзюэ.


«Хааааа…» - с этими словами, Морской Змей встал в позу всадника, согнув колени.


В один миг демоническая сила хлынула в небеса, поднимая ветер и разгоняя облака!


Увидев это, Мечник Двенадцати Ненавистей и Чжао Юнь остолбенели, боевые инстинкты заставили их почувствовать серьезную угрозу…


«Это, мать твою, превращение суперсаяна какое-то…» - Фэн Буцзюэ просто не мог найти слов, чтобы описать отрицательных персонажей этого сценария. – «Мне следует обратить на это внимание и спрятаться где-нибудь подальше отсюда… Не хочу, чтобы меня зацепило этим боем…»


«Хаааа!» - несколько секунд спустя закричал Морской Змей, демоническая энергия взорвалась, а лучи черной энергии окутали все его тело.


«Пробуждение Warriors (в ‘Dynasty Warriors 4’ состояние, в которое персонаж входит после снятия печати, после использования, игрок получает усиление атак и защиты, а так же, скорости атак и прочих способностей. В состоянии пробуждения можно в неограниченном количестве использовать навыки Warriors)?» - Фэн Буцзюэ тут же произнес название навыка. – «Какая-то ничтожная мелкая сошка, вопреки ожиданиям, может использовать пробуждение Warriors?»


«Неистовый танец Warriors!» - войдя в состояние пробуждение, Морской Змей не стал церемониться, а сразу атаковал Мечника Двенадцати Ненавистей.


«Плохо…» - Двенадцать Ненавистей смог сказать только это, поскольку обнаружил… Что после пробуждения скорость Морского Змея была на порядок выше, чем у него и даже уклониться от этой атаки, боюсь, было очень трудно…


Но это вовсе не означало, что Двенадцать Ненавистей ничего не мог поделать. Пока острие копья приближалось, у него было еще множество методов, как нейтрализовать атаку противника.


«Хаааа…» - с легким вскриком, Цзянь Юнь применил [Режущий Шаг], его фигура стремительно переместилась, а техника [Жестокий Небесный Скачок] подавила противника, вынудив движения Морского Змея замедлиться.


Шаг за шагом, прием за приемом, все это со стороны не выглядело сложным, но на самом деле, это были, в подлинном смысле слова, супертехники. Если бы мечник не был закален в боях, он не смог так остро реагировать на происходящее.


«Пф… Детские забавы!» - вопреки ожиданиям, Морской Змей не испугался, в демонической энергии вокруг него появилась лишь одна трещина, энергия меча противника сгорела, а Змей холодно фыркнул, продолжая наступать и не встречая никакого сопротивления.


«Остановитесь!» - в этот миг заорал братец Тань и взмахнул руками.


Будь причина, положившая начало бою, итог, мотив, логика рациональными или нет… С точки зрения Ван Таньчжи, все началось из-за него, пусть даже его сила недостаточна, он не мог быть просто зрителем, потому, он решил использовать расходный навык [Оковы из Зубов (описание в гл. 387, прим.пер.)] несмотря на то, что эта ситуация не имела никакого отношения к основному сюжетному заданию.


В прошлый раз он использовал этот навык во втором туре Пика Борьбы за Господство S1, наверняка, все уже забыли его эффект, потому я напомню: [Из руки вылетает огромный клык, и цель приковывается к ближайшей плоской поверхности]


Рев, и сила вырвалась наружу.


После того, как израсходовалось триста очков выносливости, энергетический клык быстро устремился к цели…


Этот навык можно было использовать дважды, и оставшийся второй раз… Братец Тань не мог никуда применить, и тут он, наконец, нашел необычайно подходящий случай, потому, израсходовал его.


«Хм?» - в этот раз Морской Змей очень удивился, он и подумать не мог, что этот наряженный наемным убийцей мужчина может использовать техники такого большого радиуса действия, в момент его удивления, ‘клык’ впился в правую часть груди толстяка и припечатал его к месту, не позволяя сдвинуться.


«Шанс!» - братец Тань не слишком был знаком с персонажами Раскатов Грома, и не знал, как зовут Мечника Двенадцати Ненавистей, потому, не обращаясь к Цзянь Юню по имени, просто крикнул ему одно слово.


«Благодарю за услугу, младший брат». – Находясь перед сильным врагом, Цзянь Юнь не стал много болтать, произнеся благодарность, он тут же выкрикнул название приема. – «Осенний Листопад!»


Мелькнула тень меча, и Цзянь Юнь непринужденно нацелил клинок в уязвимое место Морского Змея.


«Как наивно!» - взревел Морской Змей. – «Я нахожусь в состоянии пробуждения Warriors, техники воздействующие на тело… Для меня пустой звук!»


«Точно… Он может в любой момент снова использовать Неистовый Танец Warriors, силой разорвав оковы…» - первым отреагировал Фэн Буцзюэ, скрывающийся в отдалении.


Убийственное намерение Цзянь Юнь, направленное на Морского Змея… Уже не успевало обратиться технику…


Бах…


Пока духовный клинок летел к цели, копье преградило ему путь.


Тени сплелись, Цзянь Юнь в душе понимал, что все плохо, и мгновенно изменил намерения… Он на пределе сил взмахнул руками, раскрывая защитную сеть клинков.


Однако… Разрушительная сила и скорость Морского Змея в состоянии пробуждения Warriors способна была преодолеть все, когда оружие противников столкнулось, хоть оба меча и остались в руках Цзянь Юня, но его руки задрожали и временно лишились чувствительности.


«Пф! Сдохни!» - увидев ситуацию, самодовольно хмыкнул Морской Змей, развернулся и, воспользовавшись моментом, вонзил в спину в область сердца Цзянь Юня свое копье.


«Дерьмо!»


«Дерьмо!»


В этот миг у Цзянь Юня и братца Таня сверкнула одна и та же мысль. Для Цзянь Юнь эта атака, очень вероятно, означала поражение или даже смерть. А для братца Таня… Эта атака, очень вероятно, означала… Смерть дружелюбно настроенного к нему NPC.


К счастью, в этот момент ситуация на поле боя снова изменилась.


Мелькнула еще одна фигура и яростно преградила путь копью Морского Змея.


‘Жух-жух’ – скрежет металла, и Морской Змей был вынужден отступить на полшага, а копье в его руках было отброшено.


«Это ты…» - когда Морской Змей увидел этого человека, он внезапно изменился в лице.


«Это ты!» - выражение лица Фэн Буцзюэ так же резко изменилось.


Брат Цзюэ, действительно, знал прибывшего персонажа, но… Чего он не знал, так это, что боеспособность этого парня настолько поразительна.


Ден-ден-ден~ден-ден~ден-ден-ден… Ден-ден… Ден-ден-ден~ден-ден~ден-ден-ден… Ден-ден…


Широко известная мелодия разнеслась под небесами и достигла ушей каждого присутствующего.


«Это кто…» - снова удивился братец Тань. – «Вопреки ожиданиям, он кулаком отклонил копье Морского Змея? К тому де, появился вместе с музыкальным сопровождением?» - его удивленный взор остановился на этом человеке.


Это был очень юный парень, на вид ему можно было дать не больше двадцати. У него были густые брови и большие глаза, очень широкий подбородок, короткие волосы стояли дыбом, серьги на обоих ушах.


Из одежды… На нем была белая футболка с принтом в виде синей пятиконечной звезды, сверху на футболку была словно плащ наброшена длинная синяя куртка. На плечах он носил пару позолоченных наплечников с острыми шипами. На руках - белые перчатки без пальцев, на ногах высокие сапоги, бицепсы на обеих руках замотаны белыми бинтами.


Ден-ден-ден~ден-ден~ден-ден-ден… Ден-ден… Ден-ден-ден~ден-ден~ден-ден-ден… Ден-ден…


Музыка еще не отзвучала, а пришедший, как ни в чем не бывало, закрыл глаза прямо пред врагом и встал в картинную позу, словно на соревновании по культуризму: «Не бойтесь… Я уже здесь…»


«Вы…» - в этот момент Чжао Юнь закончил зачистку солдат демонической армии, быстро подошел и поглядел на пришедшего. После этого на его лице отразилось недоумение, видимо, он раньше не видел этого персонажа.


«Я?» - у этого человека все еще были закрыты глаза. – «Мое имя не важно…» - сказал он, меняя позу, поставил ноги на ширине плечи и гордо скрестил руки на груди. – «Я – облако… Абсолютно белое, без единого пятнышка облако… Гроза – это моя родня…»


«Твою мать…» - Ван Таньчжи чувствовал, что скоро рехнется. – «Он из дурки сбежал? Что не так с этим сценарием… С виду симпатичный и сильный парень, а ведет себя так, словно у него синдром восьмиклассника!»
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Глава 735 Часть 5



Глава 735. Беспрецедентная борьба (часть 5)


Когда этот человек дал такой ответ, Чжао Юнь и Мечник Двенадцати Ненавистей просто не нашлись, что ответить.


А Морской Змей отреагировал так… Он деактивировал пробуждение Warriors и огромным прыжком отскочил назад: «Возмутительно… Считайте, что сегодня вам повезло, сочтемся в следующий раз!» - произнеся эти жесткие слова, он развернулся и быстро исчез вдали.


Морской Змей тоже был умен, солдаты демонической армии, что он вел, были истреблены Чжао Юнем, к тому же, одному сражаться против троих, явно не выгодно. Лучше уж отступить, пока не получил ранений, иначе… Если завяжется такое сражение, кто знает, может он захочет сбежать, но не сможет.


«Так и позволите ему уйти?» - братец Тань словно бы хотел броситься в погоню, поскольку чувствовал… Что если не убить этого врага сейчас, то потом, непременно, случится что-то плохое.


«Благородный рыцарь, как говорится, не преследуй врага, оказавшегося в безвыходном положении, иначе, неизвестно, что он может выкинуть…» - ответил Чжао Юнь. – «Пусть он идет».


Генерал Чжао говорил ‘пусть идет’, словно бы это они отпускали Морского Змея. Но на самом деле… В данной ситуации, даже если бы они хотели остановить врага – не смогли бы…


Не говоря уж о том, что руки Цзянь Юня еще не восстановили чувствительность, сам Чжао Юнь… В бою с солдатами демонической армии тоже получил немало ранений.


Если бы они всеми силами насели на Морского Змея, то не имели бы никакого преимущества.


«Ээээ… Хорошо». – Когда братец Тань это услышал, то не стал возражать. Из всех четверых, как ни посмотри, он – самый слабый. В недавнем сражении он не сыграл почти никакой роли, в такой ситуации у него не было права голоса.


«Кстати, я - Чаншань Чжао Цзылун…» - в этот момент Чжао Юнь смотрел на того мужчину, что обратил Морского Змея в бегство. – «Позвольте узнать…»


«Ты в порядке?» - кто бы мог подумать, что этот человек полностью проигнорирует Чжао Юня и направится прямиком к Мечнику Двенадцати Ненавистей, сохраняя самодовольную мину, он говорил прикрыв глаза. – «Ты в порядке, малышка? Отлично! Тебе не нужно меня ни о чем спрашивать… Лучше не спрашивай меня ни о чем! Ты ни в коем случае не должна в меня влюбляться, ведь Лан Цзы не нужны женщины, Лан Цзы очень одинок…»


В тот миг, когда Цзянь Юнь услышал обращение ‘малышка’, он даже не знал, как ему реагировать и что ответить… Пока он раздумывал, собеседник продолжил болтать о своем, не давая ему и слова вставить.


«Ладно… Еще увидимся, малышка». – Продолжал говорить этот парень. – «Эй? Похоже, ты хочешь что-то сказать? Если сказать нечего, то я пошел… Я знаю, о чем ты думаешь, но мы принадлежим разным мирам… Мы не можем. Ты считаешь, что я – то облако, что пронзило твое сердце… Просто помни об этом…» - с этими словами он развернулся, взметнул полами своей куртки, оставляя за собой шлейф героизма и таинственности. – «Эх… Еще одна девушка будет плакать из-за меня, я, действительно, невероятный мужчина! Мва-ха-ха-ха-ха…»


Он еще не ушел далеко, как внезапно издал придурковатый смех, отчего весь этот недавний выпендреж стал выглядеть еще более низким…


«Цзянь Юнь… Ты ничего не скажешь?» - тихо спросил Чжао Юнь, сделав два шага и встав рядом с Мечником Двенадцати Ненавистей.


«Нет необходимости…» - тихо ответил Цзянь Юнь, на его лице было выражение недомогания. – «Раз уж он уже уходит… То пусть идет…»


Как и ожидалось от Цзянь Юня – последователя конфуцианского учения, его отношение к людям и поведение были незаурядными. В такой ситуации, если бы он сказал ‘уважаемый, я - мужчина’, то ситуация, определенно, стала бы очень неловкой. Лучше уж сохранить молчание и позволить собеседнику уйти…


Как говорится, потерпи немного и все стихнет, отступи на шаг и останешься на расстоянии от ненормального.


«Однако… С другой стороны…» - продолжал Чжао Юнь. – «Цзянь Юнь, твоя прическа…»


«Легко может ввести других в заблуждение?...» - подхватил Цзянь Юнь.


«Угу…» - кивнул Чжао Юнь.


«Господа!» - в этот момент, братец Тань мелкими шажками подошел к этим двоим. – «Большое спасибо за помощь».


«Благородный рыцарь, не нужно церемониться». – Ответил Чжао Юнь. – «Любой враг Ороти – мой друг».


«Позволь спросить…» - с другой стороны, Цзянь Юнь поглядел на братца Таня, желая спросить его имя.


«Я - Незаслуженное Восхищение». - Братец Тань встретил взгляд Цзянь Юня. – «Могу я узнать ваше имя, рыцарь?»


«Ну что вы, какой же я рыцарь, Мечник Двенадцати Ненавистей Цзянь Юнь… Просто мечник». – Ответил Цзянь Юнь.


«Значит брат Цзянь Юнь, приятно познакомиться…» - братец Тань хоть и не знал Цзянь Юня, но он знал, что тот – персонаж ‘кукольного театра Раскатов Грома’. А по его манерам, внешности и стихотворной речи можно было догадаться, что он за человек.


«Кстати, господа… Знаете ли вы, как пройти в Демонический город?» - обменявшись приветствиями, братец Тань задал насущный вопрос.


«Демонический город?» - с недоверием переспросил Чжао Юнь.


«Ээээ… Место проведения сражения». – Добавил Ван Таньчжи.


«О… Так значит Древний город». – Подхватил Чжао Юнь.


«А, верно-верно-верно, Древний город». – Быстро откликнулся братец Тань. Для него было естественно произнести ‘Демонический город’, но когда Чжао Юнь поправил братца Таня, тот сразу осознал, что правильнее говорить ‘Древний город’.


«Младший брат Восхищение, неужели, ты направлялся в Древний город… Чтобы тоже принять участие в ‘сражении Warriors’?» - спросил Цзянь Юнь.


«Да, именно для этого». – Уверенно кивнул братец Тань.


Когда Цзянь Юнь это услышал, он тут же обернулся и обменялся взглядами с Чжао Юнем, эти двое хоть и не говорили, но судя по их взглядами, они считали, что братец Тань идет на самоубийство.


«Эээ… Прошу прощения за откровенность…» - Цзянь Юнь подумал и решил сказать суровую правду. – «Младший брат, я вовсе не ставлю под сомнение твою решимость сразиться с Ороти, просто… Ты уверен, что сможешь преодолеть отборочный порог для этого сражения?»


«Ха?» - братец Тань был обескуражен. – «Отборочный порог?»


«Так ты не знаешь? Тогда, не удивительно…» - Чжао Юня внезапно озарило. – «Рыцарь Восхищение… Чтобы принять участие в сражении нужно пройти и испытание».


«О?» - быстро спросил братец Тань. – «Что за испытание?»


…………


То же время, снаружи Древнего города, равнина Warriors.


Раньше у этого места не было названия, поскольку оно появилось после того, как Ороти исказил пространство этого мира.


Неизвестно когда, люди дали ему название…


Слой грозовых туч, не двигаясь, завис над Демоническим городом. У крепостной стены… Желтая почва, сухой скалистый утес, суровый ветер, развалившиеся скелеты…


Река магмы пересекала эту пустошь, несколько огромных мостов из цепей и железа были перекинуты через реку пламени, образуя транспортные узлы.


Поломанное оружие, разбитые обозы, иссушенные на ветру кости и прочее… Украшали эту холодную землю.


«У города змея-демона, могилы выдающихся героев Warriors».


Первые Warriors, величественные доказательства сражения. Доказательства множества смертей и потерь…


В этот день, холодная одинокая фигура появилась перед мостом через огненную реку.


Этот мост вел к Древнему городу, одна из четырех дорог к ‘сцене сражения Warriors’, на обоих концах моста стояли мощные охранники… Кроме пятисот демонических солдат, пятерых офицеров снаружи командного пункта, было еще три демонических генерала, это были [Додомеки], [Гюки], а так же, [Нэдзуми].


Все троя являлись легендарными японскими монстрами, все они были описаны в Ночном Параде Сотни Демонов. Но внешность этих демонических генералов была изображена в стиле игры ‘Warriors Orochi’.


Прежде всего, посмотрим на Додомеки, хоть его и звали ‘Додомеки – демон с тысячами глаз’, но на его лице был лишь один глаз.


Его голова… Издалека очень походила на робота Евангелиона, но были и отличия… Его кожа и доспехи были серого цвета, а Евангелион был пурпурным. И еще, броня покрывала всю голову Евангелиона, а на монстре был только шлем с одним рогом. Кроме того… Края шлема Додомеки перетекали в поля, и сзади соединялись с веерообразными латами свисающими каймой с полей.


В плане фигуры, Додомеки был намного ‘стройнее’ Морского Змея, он обладал худощавым телосложением ниндзя, длинные ноги, тонкая талия, прекрасная осанка, словно отощавший Фума Котаро. На нем была довольно пластичная экипировка, кроме металлического наплечника на правом плече, на его теле практически не было другой прочной брони, в основном ткань и бинты, на талии повязан видавший виды фиолетовый пояс, развивающийся на ветру.


Далее перейдем к Гюки.


Его имя тоже не имело никакой связи с внешностью, поскольку его голова была кабаньей… Нельзя не сказать, что кое в чем он напоминал быка, из его рта торчали кабаньи клыки, но выглядели они словно бычьи рога.


Его фигуру можно описать очень просто, одним словом – ‘здоровяк’. Этот парень был демоническим генералом силового типа, огромного роста, метра три, если мерить на глаз, крепкие руки, словно стволы деревьев, в качестве оружия он носил шипастую булаву, толщиной с человека. Кроме двух наручей с острыми зубьями и цепи на поясе, на нем больше не было никакой брони, очевидно… Что толстой, как стена, плоти не требовалась дополнительная защита.


И напоследок, поговорим о Нэдзуми.


Он… Выглядел точно так же, как Морской Змей.


Ничего не поделать, массовка… Как упоминалось ранее, их внешность было совершенно одинаковой, даже озвучивал их тот же человек, если они сам не представлялись, вероятно, только монстры из демонической армии могли различать кто есть кто…


Хорошо, с генералами познакомились, теперь можем уделить внимание человеку перед мостом…


Энергичная фигура в соответствующей экипировке, длинный древний меч на поясе, легкая воинственность окутывала эту фигуру в лунном свете холодной, словно плащ, убийственной энергией.


Ветер поднимал тучи песка, и этот человек шел словно через туман, но его сила… Не позволяла никому выпустить его из вида.


«Стой! Кто идет?» - когда она приблизилась, закричал стоящий на этом конце моста офицер с щитом в руке (офицеры на опорном пункте были оснащены щитами, а обычные солдаты только оружием).


«Я хочу участвовать в сражении». – Роюй не ответила на вопрос противника, а сразу обозначила свою цель.


Ее тон и взгляд были ледяными, в этот миг офицер несколько растерялся, не зная, что следует сказать.


«Еще кто-то пришел?...» - в этот момент подал голос Нэдзуми, он неторопливо шел по мосту. – «Дай поглядеть…» - он подходил, окидывая Роюй взглядом сверху донизу. – «Я тебя не знаю».


«И что с того?» - осведомилась Роюй.


«Господин Ороти отдал распоряжение…» - выражение лица Нэдзуми тоже оставалось невозмутимым. – «Что человек, пришедший участвовать в сражении, не должен быть слишком плох в сражении один на один, иначе, у него портится настроение… Потому, мы поставлены здесь для того, чтобы держать всякую мелочь снаружи». – Он выдержал паузу. – «Если бы я тебя знал, то имел бы представление о твоей силе и сразу бы позволил пройти по мосту. К сожалению… Я тебя не знаю…» - он обернулся и поглядел на Додомеки и Гюки. – «Народ, вы ее раньше видели?»


Эти двое ничего не сказали, просто молча покачали головами.


«Хм…» - Нэдзуми снова поглядел на Роюй и сказал. – «Тогда, ничего не поделать… Сначала тебе придется доказать свою силу, тогда сможешь пройти».


«Твое убийство можно будет считать доказательством?» - спокойно и не раздумывая поинтересовалась Роюй.


«Ха-ха…» - Нэдзуми холодно рассмеялся. – «Не спеши… Я еще не закончил…» - он поднял руку и указал назад. – «Ты можешь выбрать из нас троих одного противника для себя, если ты вынесешь десять ударов одного из нас, то сможешь пройти по мосту». – Произнося эти слова, он, по-прежнему, был очень спокоен. – «Естественно… Если ты, действительно, сможешь убить меня, будет еще лучше, другие не станут мешать тебе, а позволят пройти по мосту. Поскольку… Господин Ороти очень любит сильных бойцов».


Подчиняющиеся Ороти генералы не боялись смерти, пока Ороти жив, они могли снова ожить благодаря демонической силе, потому, они были такими расслабленными.


«Тогда, выбираю тебя». – Дослушав его, нетерпеливо произнесла Роюй. – «Можно я прямо сейчас тебя зарублю?»


«Ха-ха… Отличный выбор, из нас троих я – самый слабый». – Рассмеялся Нэдзуми, поднял копье и встал в боевую стойку.


Дзинь…


Ответом ему был лязг меча.


Активация ухода в себя, и взмах мечом.


Роюй активировала продвинутую версию [Предельной Эффективности] - [Ограниченная Вспышка], и высвободила свою правую руку.


Этот меч был быстрым, точным и мощным.


Острие меча пошло под самым лучшим углом, просто и прямо, техника не требовала больших усилий.


Не нужно было лишних движений, не нужно было выпускать наружу Ци меча, вся энергия была сосредоточена в клинке.


Бам…


Звон метала, меч встретился с копьем и демон отступил.


После первого удара Нэдзуми резко изменился в лице, стремительно отскочил на несколько десятков метров. Его руки дрожали, лоб покрывал холодный пот, все этого говорило о том, насколько силен был этот удар.


Изначально без интереса наблюдавшие за происходящим Додомеки и Гюки тоже мгновенно напряглись, насторожились и уставились на девушку с мечом.


«Кто она такая…» - вернувшись в стойку, Нэдзуми еще не очухался от испуга и подумал. – «Если бы я инстинктивно не защитился копьем, этот меч… Уже разрубил бы меня пополам…»


В этом сценарии, генералы Ороти, по большей части, обладали обширным опытом, они сталкивались со многими мастерами из различных вселенных, и уже не раз умирали от рук этих людей. Но демонические генералы имели представление обо всех сильных персонажах. Потому, после первого удара Роюй, Нэдзуми, очевидно, был очень удивлен… Эта фехтовальщица тоже была мастером, почему же он ее не знал?


«Вот оно что…» - слова Роюй прервали сумбурные мысли Нэдзуми. – «Сильнее, чем я ожидала… Едва ли удастся убить тебя за десять ударов».


«Ты… Не зазнавайся!» - отношение Роюй разожгло ярость в сердце Нэдзуми. – «Только что я просто был неосмотрительным, только и всего, я буду серьезнее…»


«Не упрямься…» - внезапно к диалогу присоединился еще один шутливый голос. - «Даже я могу видеть, что тебе конец…»


«Ты кто?» - этот голос доносился сбоку от Нэдзуми, к этому времени Нэдзуми был так напряжен, что даже дуновение ветра могло заставить его нервничать.


«Ниндзя Нэнэ!» - этот мелодичный голос сопровождался блеском двух лезвий.


Реакция Нэдзуми тоже была быстрой, он тут же взмахнул копьем и отбил два сюрикена.


«Тц… Мерзкая личность». – Когда фигура противника мелькнула на свету, Нэдзуми уже знал, кто это.


В следующую секунду, девушка-ниндзя, одетая в короткое платье, с шелковой сеткой на руках и ногах, появилась перед ними, она обратилась к Роюй: «Йо, подруга, отличная техника, не хочешь пойти со мной?»


Ее голос звучал очень соблазнительно, словно у опытной женщины, но внешне она выглядела, как девчонка, легкие короткие волосы, сексуальная фигура, голос зачаровывал. Трудно даже вообразить, что такая ‘милая’ девушка может быть хладнокровной ниндзя.


Роюй поглядела на собеседницу, подумала пару секунд, а потом… ‘Ладно’ – дала такой простой ответ.


«Ха-ха… Похоже, этот ребенок не любит много говорить». – Рассмеялась Нэнэ.


Произнеся эти слова, она снова поглядела на Нэдзуми: «Эй, урод, ты можешь уступить нам дорогу? Наша сила позволяет нам участвовать в сражении?»


Она верно говорила, но… Нэдзуми уже впал в ярость и хотел восстановить свою гордость.


«Пф… Ты очень самоуверенна». – Холодно произнес Нэдзуми. – «Мелкая шпионка, которая занимается убийствами исподтишка, считает, что сможет сражаться в открытом бою… Для тебя это развлечение?»


«Тебе-то что за дело?» - ответила Нэнэ. – «Ты пропустишь нас или нет?»


«А что если не пропущу?» - осведомился Нэдзуми и взмахнул рукой, делая знак тем, кто позади. Несколько сотен солдат демонической армии угрожающе двинулись вперед…


«Что? Ты хочешь пойти против приказа вашего господина?» - спросила Нэнэ.


«Ха…» - Нэдзуми сухо рассмеялся и прямо, как она, сказал. – «Тебе-то что за дело?»


«Ты…» - Нэнэ хоть и рассердилась, но против стольких солдат, она, действительно, не осмеливалась выступать.


Пока она раздумывала, не дать ли сигнал Роюй отступать… С неба зазвучали стихи…


«Высоко вздымаются тысячи курганов, ветер гуляет меж ними. Человек чувствует себя одиноко, когда не может найти достойного противника для сражения».
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Глава 736 Часть 6



Глава 736. Беспрецедентная борьба (часть 6)


«Этот… Этот стих…» - человек, что читал этот стих еще не появился, а Нэдзуми уже обливался холодным потом.


Его взгляд метался по сторонам, все тело напряглось, врага еще не было видно, но напряжение уже достигло пика, словно противник мог появиться перед ним в любой миг.


Чшшшш…


Мгновение спустя послышался легкий свист.


Впечатляющая фигура появилась перед генералом-монстром.


Пришедший был белокурым в белых одеждах, мужчина невероятной красоты, легкий ветерок развевал его рукава, придавая непостижимости его образу.


Равнодушный, неразговорчивый [Фэн Чжихэнь], он даже не поднял руки, просто стоял перед противником, но этого было достаточно, чтобы враг не мог и шевельнуться.


Непостижимо, достаточно было увидеть это, чтобы обо всем догадаться.


«Возмутительно…» - руки Нэдзуми непроизвольно стиснули оружие, когда он мрачно думал. – «Явился этот парень, сильный, словно чудовище…»


«Ооо… Так этот дядюшка Фэн». – Как только Нэнэ увидела Фэн Чжихэня, то сразу успокоилась, она улыбнулась и повернулась к Роюй. – «Подруга, не нужно волноваться, дядюшка Фэн очень надежный».


«Я знаю…» - отозвалась Роюй, убирая свой меч.


Очевидно, что Ли Роюй была достаточно хорошо знакома с персонажами Раскатов Грома. Когда Фэн Буцзюэ только познакомился с Роюй и Сяолин, то много язвил на тему того, что ники [Дождь Разлуки] и [Скорбящая Душа, Смеющиеся Кости] очень в стиле ‘Раскатов Грома’. Его выводы были верны, Роюй выбрала себе ник именно в стиле Раскатов Грома, очевидно, ей очень нравился этот сериал.


«Мечник демонического стиля - Фэн Чжихэнь». – Продолжала Роюй. – «В Демоническом Мире он – один из трех легендарных мечников».


«Ооо… Так дядюшка Фэн так известен». – Нэнэ была не особенно хорошо знакома с Фэн Чжихэнем, она лишь несколько раз видела его в бою, только и всего.


«Эй! Носящий фамилию Фэн… Неужели ты тоже хочешь участвовать в сражении?» - с другой стороны, Нэдзуми, наконец, набрался храбрости, чтобы заговорить с Фэн Чжихэнем.


Но Фэн Чжихэнь ответил ему односложно: «Пропусти».


Ледяной тон, презрительный взгляд. Это ‘пропусти’ заставило демонических солдат подсознательно отступить.


«Тц…» - Нэдзуми скрипнул зубами и проворчал. – «Ладно… Ладно… В любом случае, твоей силы достаточно, чтобы пройти по мосту…» - при этих словах он поглядел на Нэнэ и Роюй за спиной Фэн Чжихэня. – «Однако… Эти двое…»


«Хм?» - Фэн Чжихэнь недоуменным междометием прервал Нэдзуми.


Это ‘хм’ следовало трактовать так – ‘Ты, мать твою, смерти ищешь? Все еще не заткнулся и не уступил мне дорогу?’


Естественно, такой выдающийся человек, как дядюшка Фэн не мог произносить подобные реплики, даже брат Цзюэ редко выражался подобным образом.


По-настоящему сильным не нужно было много говорить, им требовалось лишь произнести недоуменную или вопросительную реплику, для общения с противником… Например: ‘неплохо’, ‘ты усердно старался’, ‘в людях столько грязи’ и так далее. Чем спокойнее это говорить, тем круче.


«Эээ… Ладно… Так уж и быть… Позволю и им тоже пройти…» - Нэдзуми уже был напуган, под давлением Фэн Чжихэня, он мог лишь махнуть подчиненным позади, чтобы те пропустили героев.


Потому, Роюй и Нэнэ, следуя за Фэн Чжихэнем, все вместе двинулись вперед по мосту.


«Пф… Это ты только сейчас такой заносчивый…» - подождав, когда они отойдут подальше, проворчал Нэдзуми. – «Против господина Орочи даже мечник демонического стиля ничего не сможет…»


…………


Поговорим о другом, вернемся к Фэн Буцзюэ.


После происшествия на каменной осыпи, он тайно послушал немного разговор братца Таня и двух NPC, благодаря чему, в общем и целом, понял ситуацию с главным сражением.


Из-за того, что равнина под осыпью была очень обширной, без каких либо укрытий, он не смог продолжить преследование этих троих.


Дождавшись, когда братец Тань и остальные уйдут, брат Цзюэ выбрался из своего укрытия.


«Хм… Резюмируя…» - бредя по каменной осыпи, бормотал себе под нос Фэн Буцзюэ. – «Арена для главного сражения была создана под Древним городом, это место защищено магическим кругом, с воздуха туда не попасть. Если хочешь войти… То нужно пройти по одному из четырех висячих мостов, которые охраняются солдатами и генералами демонической армии. А главное условие… Показать свою силу генералам, охраняющим мост».


Размышляя, он направлялся в сторону Древнего города (стоило просто поднять голову, чтобы увидеть парящий в небе Демонический город, не стоило переживать о том, что собьешься с пути): «Поскольку я – ‘путешественник из другого мира’, здесь меня никто не знает… Чтобы пройти по мосту, придется сразиться с демоническим генералом. Предположим, что генерал, охраняющий мост, тоже будет одним из ‘массовки’, тогда его мощь будет сопоставима с Морским Змеем, предположим, даже если она будет такой же…» - Он облизнул губы, посмотрел в небо и вздохнул. – «А… Этот сценарий довольно трудноват, просто для ‘участия’ в главном сражении, уже нужно пройти отбор. О других мне можно не беспокоиться… Но Цветок только сорокового уровня, чтобы пройти через демонических генералов…»


Бах…


Когда брат Цзюэ расслабленно отправился в путь, ситуация резко изменилась!


Эхом разнесся низкий звук выстрела, сверкнул золотистый луч.


[Наименование: Священный Суд]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: стрельба]


[Эффект: выстреливает атакой, обладающей силой священного суда, после соприкосновения с целью, наносит огромный урон (для активации необходимо оружие типа винтовка, кроме того, в стволе должен находиться, по меньшей мере, один патрон)]


[Расход:800 очков выносливости]


[Условия изучения: талант стрельбы уровня А]


[Примечание: при использовании духовной силы, создает 200% урона на живых существ со злой душой, при попадании в святую душу, восстанавливает ее уровень жизни]


«Дерьмо…» - Фэн Буцзюэ отреагировал еще до того, как услышал звук выстрела (скорость полета Священного Суда была быстрее, чем скорость звука), кроме инстинктивно вырвавшегося ругательства, он на автомате активировал [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], на суперскорости развернулся и сделал классическое движение ‘сгибание коленей и уклонение от пули назад’.


То же время, на небольшом холме в километре от этого места…


«Пф… Как и ожидалось от нулевой разности вычисления…» - Гу Сяолин видела эту сцену в снайперский прицел. – «Уклонился от пули».


Произнося эти слова, она выбросила из ствола винтовки гильзу и невозмутимо дослала новый патрон.


Бах…


Это все еще был [Священный Суд], такая же атака, как и только что.


«Еще?» - после первого выстрела Фэн Буцзюэ вычислил местоположение противника, потому, от второго выстрела уклониться было совсем не сложно.


Однако Сяолин все таки использовала навык уровня А, и при всей свой крутости, брат Цзюэ мог уклониться от него только используя искусство соединения души с телом, да и то с трудом. Полагаясь лишь на свои способности, он не смог бы избежать такой атаки.


«Хорошо… Почти попался…» - после второго выстрела, Сяолин снова невозмутимо прицелилась и выстрелила в третий раз…


Бах…


Тот же навык, тот же метод атаки, но другой результат.


В этот раз, Фэн Буцзюэ не смог уклониться от этого выстрела…


Когда золотой луч приблизился к его сердцу, он осознал… Что скорость третьего выстрела была другой.


Все произошло очень быстро, брат Цзюэ еще даже не доставал Смертельный покер, потому, он даже не мог использовать [Карточный Щит], чтобы защититься. Единственное, что ему оставалось… Это максимально отклониться назад и руками заслониться от атаки, от которой уже не успевал уклониться.


Бабах…


Сотрясший воздух взрыв объявил, что [Священный Суд] попал в цель.


Уголки губ Сяолин приподнялись в возбужденной улыбке, но она не расслаблялась, поскольку знала… Что Фэн Буцзюэ, совершенно точно, еще не умер.


«Системное уведомление еще не прозвучало…» - Сяолин в оптический прицел наблюдала за вздымающейся пылью и бормотала. – «Когда речь идет о капитане… Он, определенно, сделать что-то под прикрытием поднятой взрывом пыли…»


С этими словами, она подняла ствол и направила его в небо…


Как и следовало ожидать, Фэн Буцзюэ уже был в небе, к тому же, на высокой скорости мчался к Сяолин.


К этому времени предплечья брата Цзюэ были окровавлены, уровень жизни упал более чем не пятьдесят процентов, по логике вещей тут следовало задуматься о побеге или лечении.


Но брат Цзюэ, превозмогая резкую боль, без колебаний решил броситься в атаку на противника…


«По крайней мере, удалось тебя очень серьезно ранить, но почему повредило лишь предплечья?...» - Сяолин не суетилась, быстрыми движениями вынула из рюкзака два УЗИ и встала. – «Почти наверняка, ты спасся благодаря [Объятиям Артемиды]…» - при этих словах, из дул обоих ее УЗИ хлынул плотный огонь.


«Тц… Так быстро обнаружила?» - увидев это, Фэн Буцзюэ снова активировал Искусство Соединения Души с Телом, в воздухе быстро рванулся назад и в сторону, уклоняясь от стены огня.


«Как и ожидалось от капитана… Я еще не открыла огонь, а он уже почувствовал, что я буду использовать ‘особые боеприпасы’…» - думала Сяолин. – «Будь на его месте кто-то другой, боюсь, наверняка бы решил… Что скорострельные пистолеты-пулеметы не станут заряжать дорогими особыми боеприпасами, после чего ринулся бы на обычные пули».


«Действительно, упроченные боеприпасы… Если бы я посчитал само собой разумеющимся, что это обычные пули, то, находясь под защитой [Объятий Артемиды], ринулся бы в атаку и… Сейчас был бы похож на решето…» - с другой стороны, думал скачущий в воздухе брат Цзюэ. – «Гадство… Богачи такие богачи, с такой скоростью стрельбы… Она каждую секунду выстреливает несколько юаней…»


Это сражение между двумя людьми было не только состязанием, но еще психологической и умственной борьбой.


Они оба могли продумать такую стратегию, на которую обычный человек не успел бы среагировать, и могли распознать стратегию противника, которую обычный человек не успел бы распознать. А самое главное… Они оба были прекрасно осведомлены о силе друг друга, а это означало, что одержать победу хитростью едва ли было возможно.


Потому, в это сражении, кто первым окажется в невыгодном положении, тот, очень вероятно, в итоге и станет проигравшей стороной…


В данный момент, брат Цзюэ и попал в такое невыгодное положение… Если в итоге он, действительно, проиграет, тогда этому будет две причины: во-первых, здешняя обстановка была выгодна игрокам специализирующимся на таланте стрельбы, к тому же, он не смог обнаружить противника до того, как он обнаружил его; во-вторых, поскольку он долгое время был в ‘затворничестве’, потому, не был знаком с новой экипировкой, навыками, а так же, ростом персонажа Гу Сяолин за это время.


Например, тот внезапно ускорившийся третий выстрел… Этот план сработал потому, что у брата Цзюэ не было достаточного количества информации.


[Наименование: Прославленный]


[Тип: оружие]


[Качество: идеальное]


[Сила атаки: сильная]


[Атрибут: нет]


[Эффект: чудесный выстрел]


[Условия экипировки: талант стрельбы уровня А]


[Примечание: этот старомодный советский карабин, не оснащенный никаким оптическим оборудование, он принадлежал одному прославленному герою, который сражался с ним тридцать два дня, произвел четыреста сорок два выстрела, убил двести четырнадцать врагов, а сам остался невредим… Поразительный рекорд. Много лет спустя, когда это оружие реставрировалось, на стволе выгравировали имена всех врагов, которых наш снайпер убил одним выстрелом]


Нельзя сказать, что брат Цзюэ не знал об эффекте этого оружия Сяолин, просто… Эти слова - ‘чудесный выстрел’ он не мог сопоставить с конкретным результатом, потому сейчас столкнулся с трудностями.


«Ха… Все еще прорываешься…» - пять-шесть секунд спустя, первые обоймы УЗИ опустели, несмотря на то, что Сяолин могла использовать супертехнику перекрестной замены обойм, почти не прерывая стрельбы, но уменьшения плотности огневой завесы, в конечном итоге, избежать было нельзя.


Фэн Буцзюэ воспользовался этим шансом, активировал собственноручно созданный навык [Молниеносная Лунная Походка], пробил себе кровавый путь, ценой принятых трех-четырех пуль. Одним рывком сократив разделяющее его и противника расстояние.


Но Сяолин, по-прежнему, прекрасно знала, что следует делать: «Капитан, по-настоящему убийственные приемы… Только начинаются».


«А… Неплохо». – Ответил Фэн Буцзюэ.


В такой рискованной ситуации, когда градус сражения все возрастает, эти двое еще могли так легкомысленно болтать, и даже нахваливали друг друга, это можно было считать выражением душевных качеств людей…


Щелк-щелк…


В следующую секунду раздалось два металлических щелчка… Эти звуки издали [Лунный Убийца] и [Метеорит].


В этом бою Сяолин полностью могла реализовать свое преимущество, как стрелка, она наиболее эффективно использовала каждую дистанцию, на которую к ней приближался противника. Фэн Буцзюэ приходилось платить за каждый шаг на пути к ней, к тому же, его положение становилось все рискованнее.


«Хм… Ее [Лунный Убийца] и [Метеорит] имеют автоматическую калибровку. К тому же, ее талант стрельбы сам по себе уже достиг уровня А, на таком расстоянии, уклониться от ее выстрелов практически невозможно, можно лишь придумать способ защититься». – В критической ситуации в голове Фэн Буцзюэ быстро пробегали мысли, он думал так быстро, что все происходящее вокруг словно бы совсем замерло. – «Но мои руки уже бесполезны, никакие предметы использовать не смогу, так же не смогу использовать Смертельный Покер… [Объятия Артемиды] так же не смогут защитить от ее особых огненных и ледяных боеприпасов, максимум, уменьшат урон…» - подумав так, он глянул в игровое меню. – «Прежде [Священный Суд] отнял у меня много жизни, раны на руках, а так же использование [Искусства Соединения Души с Телом - Измененное] постепенно снижают мой уровень жизни, сейчас осталось лишь 19%, самое большее смогу выдержать… Два выстрела».


Оценка Фэн Буцзюэ была очень точной, если отбросить атрибуты, эти два чудодейственных оружия Сяолин были ‘крайне сильны’, полагаясь лишь на защитную экипировку, невозможно было полностью свести на нет урон. На таком расстоянии даже не нужно целиться в жизненно важные точки, каждый выстрел способен отнять 7-9% уровня жизни, после двух выстрелов, у Фэн Буцзюэ останется однозначное число в шкале уровня жизни, а это будет значить верную смерть.


«Руки использовать не могу, значит из рюкзака… Ничего не вытащить, даже добавку уровня жизни… А без нее Искусство Соединения Души с Телом тоже скоро деактивируется… А без суперскорости, на расстоянии семи-восьми метров, она сможет делать все, что захочет…» - Фэн Буцзюэ уже мог мысленно видеть, как ситуация будет развиваться дальше. – «В таком случае… Единственная надежда – между этими двумя стволами…»


Резкая боль и безвыходное положение не оказывали на него никакого негативного влияния, напротив, заставляли его мыслить четче и креативнее: «У меня есть еще три секунды до конца боя… Если через три секунды она все еще не умрет, то я проиграл. Другими словами… Мне необходимо убить противника за секунды». – Подумав так, он уже сделал вывод. – «С учетом моей нынешней позиции, расстояния до нее, а так же, более высокое положение относительно противника… Я могу выбрать лишь один навык, и у меня есть лишь один навык… Который может в подобной ситуации за секунду убить игрока сорокового уровня».


Прочитав это, почти наверняка, все вы уже сделали вывод…


Верно… [Пушка Цигун]!


Фэн Буцзюэ обдумал все это молниеносно, этот разносторонний анализ мгновенно был закончен. Решившись, он поднял перед собой свои окровавленные, обожженные, дрожащие руки, приложив все силы, согнул пальцы, соорудив обеими руками подобие ‘трапеции’, и нацелил на Сяолин впереди.


«Пушка Цигун?» - Сяолин среагировала мгновенно, она знала, что брату Цзюэ жить осталось не долго, потому, он решил поставить на карту все. – «Пф… Даже не мечтай…»


В этот решающий момент жизни и смерти, Сяолин не стала пороть горячку или слепо рваться вперед. Она прекрасно понимала… Что тот, кому нельзя медлить - это Фэн Буцзюэ.


Потому, в тот миг, когда пистолеты выстрелили, тело Сяолин резко переместилось… Намереваясь выйти из области поражения Пушки Цигун.


«Пф… Как наивно…» - рассмеялся Фэн Буцзюэ, хоть в тот момент, когда он ухмылялся, две пули вонзились в его тело, а его уровень опустился до 4%, но… Это была улыбка победителя.


Бах…


Не прошло и полсекунды, как выстрелила Пушка Цигун.


Место, где находилась Сяолин, было опалено яростной энергией, трапециевидная волна вошла в землю наискосок, образовав глубокую яму.


[Игрок Скорбящая Душа Смеющиеся Кости мертв] – раздалось системное сообщение, провозгласившее победу брата Цзюэ.


Однако, у него не было времени праздновать. Первое, что он сделал – это деактивировал [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное] и приземлился.


Ударив в землю, волна [Пушки Цигун] оказала влияние и игрока, заставляя брата Цзюэ чувствовать слабость и головокружение. Фэн Буцзюэ стерпел, стиснув зубы, и медленно сел на колени (он думал, что если упадет, то может лишиться остатков жизни).


«Добавка-добавка…» - словно бы напоминая себе, повторял он, его голова была тяжелой, в такой ситуации, от этих напоминаний, возможно, действительно был толк.


«Тц» - превозмогая резкую боль, Фэн Буцзюэ засунул раненую руку в рюкзак, это движение отняло у него еще один процент уровня жизни.


Потратив на это секунд десять, брат Цзюэ с большим трудом вынул из рюкзака бутылку добавки…


«Хух… Спасен…» - наконец, когда у него остался последний процент, он влил в себя добавку, возвращаясь к жизни.
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Глава 737 Часть 7



Глава 737. Беспрецедентная борьба (часть 7)


В тот миг, когда прозвучало системное уведомление, за исключением брата Цзюэ, все другие игроки на автомате открыли игровое меню.


…………


«Первой погибшей… Неожиданно оказалась Скорбящая Душа?...» - тут же подумал Семь Убийств. – «Из всех игроков, специализирующихся на таланте стрельбы, она, совершенно точно, находится в первой тройке лучших мастеров, к тому же, она очень хитра и умна. Кому же удалось ее убить… NPC… Или…»


…………


«Не может быть!» - Цветок тоже была глубоко потрясена. – «Сяолин погибла так рано… С кем она столкнулась?»


…………


«Хух…» - братец Тань облегченно вздохнул, в душе он был очень рад. – «Отлично… Не придется сражаться с Сяолин, ля-ля-ля…»


…………


«Хм…» - лицо Роюй оставалось спокойным, как вода, она мрачно думала. –«Сяолин вовсе не из тех людей, что задевают NPC и позволяют себя убить, убить ее так быстро… На самом деле, способен только Буцзюэ…»


По правде говоря, ее умозаключение было довольно грубым, в конце концов, в этом сценарии было множество сильных персонажей, и если игрок будет неосторожен, то вполне мог оказаться мгновенно убитым, но… Это ее умозаключение случайно оказалось верным.


…………


С другой стороны…


«А… Можно считать, что я пришел в себя». – Когда Фэн Буцзюэ поднялся с земли, его руки уже восстановились. – «Хорошо, что при мне находится [Спокойная, словно лес], а то, пришлось бы тяжко…»


Всего несколько минут назад, он с трудом терпел резкую боль, с рваными ранами на руках было очень сложно вынуть из рюкзака добавку уровня жизни. Затем, немного восстановившись, он залез в рюкзак снова… Заплатив еще раз содранной плотью, потратив более десяти секунд, из пяти драгоценных жемчужин он вынул ‘лес’, и активировал особый эффект этого предмета.


После общения с Чжуан Цзецзунем и Дянь Хеваном, брат Цзюэ уже знал… Что эти жемчужины заключали в себе ‘особые способности’, то ‘неизвестно’, на самом деле, было [мгновенно исцеляет раны объекта (кулдаун 24 часа, не ограничивается исцелением ран, так же восстанавливает тело, не может исцелить заболевание, проклятие, отравление и прочие дебаффы)]


В общем, это сильное лекарство многоразового пользования. Хоть оно не так хорошо снимает дебаффы, как [SCP-500], не так хорошо излечивает, как [Бобы Сензу], но тоже вполне надежное средство, лучше, чем ничего.


К примеру, в нынешней ситуации, [Спокойная, словно лес] спасла брату Цзюэ жизнь. Если бы при нем не было бы этого предмета, тогда он не восстановил бы свои руки и продолжал бы медленно терять уровень жизни, а в таких условиях продолжать играть…


«Хух… С этой озорницей, действительно, было трудно справиться…» - в этот момент Фэн Буцзюэ беззаботно вздыхал о недавнем бое с Сяолин. – «Если бы она участвовала в Пике Борьбы за Господство S1, то она, вполне, могла бы в одиночку разделаться с подчиненными Рут, что были на третьем-четвертом уровнях…»


В этих размышлениях был резон, в Пике Борьбы за Господство S1 игроков, специализирующихся на таланте стрельбы, в финал пробилось очень мало, а ‘чистых’ стрелков там не было совсем. Причина заключалась в том, что на поздних этапах игры, сталкиваясь с сильными мастерами в ближнем бою, стрелкам приходилось очень тяжело, из-за этого было сложно повышать уровень, даже [Лебедь], который качал талант стрельбы и духовное искусство, с большим трудом пробился в финал.


«Ладно… Так рано избавиться от противника, который может убивать с расстояния в тысячу метров, несмотря на все потери, это того стоило». – Тихо бормотал Фэн Буцзюэ. – «Однако… Такое чувство, что с другими противниками в этом сценарии, кроме Цветка, будет очень непросто справиться… Роюй, братец Тань, Семь Убийств… Каждый из них может победить меня. Не говоря уж об NPC… С обоих сторон ситуация очень опасная. Даже такой персонаж массовки, как Морской Змей, мог на равных сражаться с Мечником Двенадцати Ненавистей и даже был немного сильнее… Тайра-но Киёмори и Да Цзи, такие уникальные демонические генералы, по меньшей мере, должны быть уровня на три выше…»


Принимая во внимание все это, Фэн Буцзюэ чувствовал всю серьезность ситуации. Двигаясь вперед, он непроизвольно начал разрабатывать коварный план…


…………


Поговорим о другом, перенесемся в другое место.


Мисс Ань - [Цветок Среди Камней], она была главным специализирующимся на таланте медицины игроком в Передовой Преисподней, и только что достигла сорокового уровня. И сейчас она тоже подошла к подвесному мосту.


Этот мост охраняли следующие персонажи: [Итсумаде], [Мертвец], а так же [Ято-но-ками].


Точно такая же группа – низкорослый и толстый, высокий и худой, а так же, здоровяк.


«А… Вы трое». – Увидев пришедших, лениво проворчал Итсумаде.


Его слова ‘вы трое’, естественно, относились вовсе не к Цветку, а к трем спутникам Цветка.


Эти трое были генералами Warriors, к тому же… Все молодые, непреклонные, красивые, сильные, но немного ‘глуповатые’ персонажи.


Первым был ‘истинный упрямец’ – Ма Чао.


Его головной убор представлял собой посеребренные оленьи рога, задняя часть шлема была украшена длинным белым мехом. На нем были металлические латы обтянутые белой парчой. Сверху был накинут белый китайский халат, повязанный зеленым развивающимся поясом. На ногах были скромные обитые бронзой сапоги, в руках острое копье.


В плане внешности… Белоснежная кожа лица, глаза сияют, как звезды, поджарое сильное тело с ловкими руками, крепкий пресс и подтянутый живот.


Тигриный генерал, он заслужил свою славу.


Вторым был ‘благородный идиот’ - Наоэ Канэцугу.


На нем был белый халат мастера Тайцзи, под ним доспехи периода сражающихся царств, на голове шлем в виде особого рога, впереди на шлеме был выгравирован большой иероглиф ‘любовь’, в правой руке он сжимал катану, а в левой стопку бумажных талисманов.


В плане внешности, как говорилось в древности… Глаза светятся, как зимние звезды, а две изогнутые брови, словно кисти.


Мастер и в искусстве и в воинском деле, умен и храбр.


Третьим был ‘верный долгу альфонс’ - Адзаи Нагамаса.


У него на голове был остроконечный металлический шлем. Одет он был в синий кафтан, на руках и ногах темные латы. На талии повязан пояс с фиолетовыми и белыми бубенчиками. На ногах высокие сапоги обитые металлом, в руках алебарда, убившая тысячи врагов.


Белая от рождения кожа, сверкающие жемчужно белые зубы, крепкое тренированное тело, развевающиеся волосы.


Рожденный побеждать, потомки заполнили все залы.


Эти трое были в “Warriors Orochi” знаменитой группой из трех человек ‘Любовь и Истина’, под знаменем ‘справедливости’ они боролись со злом, защитники справедливости, уважающие старших и оберегающие младших.


Естественно… Их сила тоже была неплоха, они были в числе сильнейших генералов Warriors.


«Шестерки Орочи, вы еще не убрались с нашего пути?!» - Наоэ Канэцугу шел прямиком на Итсумаде, громко возмущаясь.


«Вы трое можете пройти без проблем…» - сказал Итсумаде и скользнул взглядом по телу Цветка. – «А это кто? Я ее не знаю. К тому же, она странно одета…»


Действительно, черный костюм ‘доктора Шакала’ с удлиненным пиджаком, в этом мире можно было увидеть довольно редко. С костюмом Фэн Буцзюэ и спецназовским нарядом Сяолин та же беда, слишком ‘современные’. В этом смысле, наряды Роюй и братца Таня не слишком выделялись, поскольку среди генералов Warriors было немало тех, кто наряжен в экстравагантные древнеевропейские костюмы.


«Эта госпожа тоже пришла, чтобы участвовать в сражении». – Не дожидаясь ответа Цветка, встрял Ма Чао.


Адзаи Нагамаса добавил: «Госпожа Цветок очень сильный воин, одним взмахом руки вылечила рану на ноге Ма Чао, она намного более сведуща в магии, чем ваши монстры».


«Ээээ… Даже если ты так говоришь…» - вяло отозвался Итсумаде. – «Я не видел этого собственными глазами… К тому же, даже если она сильна в целительской магии, едва ли обладает мощными боевыми способностями…»


Хоть Итсумаде, Морской Змей и Нэдзуми выглядели совершенно одинаково, озвучивал их один человек, но в их характерах были различия. Очевидно, что нрав Итсумаде был довольно хорошим, он не был таким дерзким, как Морской Змей и не таким яростным, как Нэдзуми, он просто был ленивым толстяком.


«Безобразие!» - Ма Чао выставил копье вперед и нахмурился. – «Ты хочешь направить меч на мою благодетельницу? Тогда сначала победи меня!»


«Нет необходимости, Мен Ци». - Адзаи Нагамаса тоже встал в стойку. – «Этот парень должен сразиться со мной!»


«А! Это… Это ‘справедливо’! Я тоже воспылал!» - Наоэ Канэцугу тоже шагнул вперед. – «Позвольте, я сражусь с этими господами!»


«Это…» - в этот момент Мертвец (высокий, тощий и ловкий) мгновенно подскочил к Итсумаде, а потом зашептал тому на ухо. – «Позволим им пройти…» - он поднял голову и искоса поглядел на пришедших героев. – «… Эти трое идиотов справедливости очень сильны… К тому же… Если будем сражаться с ними… То опозоримся…»


«Хм… Тоже верно…» - шепотом отозвался Итсумаде, затем поднял голову и поглядел на четверых людей перед собою. – «Эх… Ладно, раз уж вы так говорите, проходите…»


…………


В то же время на другом конце равнины Warriors, на берегу огненной реки.


«Ты кто?» - спросил [Хиюше] (еще один парень с внешностью Морского Змея) глядя на Семь Убийств.


Одетый в форму ‘Лезвия Ножа’ Семь Убийств выглядел, как прохожий. Их форма была скромный, рубашка и штаны из плотной, удобной, темной ткани, материал очень пластичный, не сковывающий движений, в общем… Все неброское и практичное.


«Я уже говорил, меня зовут Семь Убийств». – Спокойно ответил Семь Убийств, с достоинством глядя на собеседника.


Он был в прекрасном настроении – если можно обойтись без сражений, то ладно, если нужно подраться – я вас не боюсь.


«Потому и спрашиваю… Кто таков?» - снов заговорил Хиюше. – «Я о тебе не слышал». – Он обернулся и поглядел на двух демонических генералов позади. – «Вы знаете кого-нибудь по имени ‘Семь Убийств’?»


Секунду спустя те двое отрицательно покачали головами.


«Видишь, никто тебя не знает». – Хиюше пожал плечами и снова обратился к Семи Убийствам. – «Судя по твоему виду… Ты, почти наверняка, какой-нибудь слуга…» - в его словах была логика, только, будучи персонажем массовки, не ему было такое говорить. – «Я дам тебе совет, тебе не справиться с нами, просто уходи».


«Ха…» - Семь Убийств чуть улыбнулся. – «Мне кажется, что я легко вас одолею».


«Правда?...» - протянул Хиюше. – «Тогда, мы обменяемся несколькими ударами, если ты не умрешь, я позволю тебе пройти».


«Идет». – Сказал Семь Убийств. – «Начинай».


«О чем ты?» - Хиюше опешил, а потом рассмеялся. – «Ха… Ха-ха-ха… Тебе мозг заклинило? Ты вооружен лишь своими перчатками и еще предлагаешь мне, человеку вооруженному копьем, ‘начинать’?» - он покачал головой и сказал. – «Один метр роста – один метр силы, эти слова тебе о чем-нибудь говорят? Между нами (имеется в виду расстояние удара меду двумя противниками) расстояние больше твоего роста, если я атакую первым, разве это будет честно?»


«Так ты еще ратуешь за справедливость?» - ухмыльнулся Семь Убийств.


«Ха-ха… Само собой…» - самодовольно ответил Хиюше. – «Ты за кого меня принимаешь? Все в армии Орочи знают, что я, Хиюше, - благородный герой».


«Тогда я не буду церемониться и разберусь с тобой». – Отозвался Семь Убийств.


Он произносил эти слова… Ледяным тоном, его взгляд тоже изменился.


Хиюше сразу почувствовал это и мгновенно принял боевую стойку: «О? Сколько скрытого смысла…»


В один миг атмосфера вокруг… Пугающе изменилась!


Даже солдаты демонической армии и генералы позади Хиюше почувствовали это.


Над пустошью, вдоль огненной реки, клубились мрачные тучи, жажда сражения заполнила небо.


Пылающие глаза Семи Убийств были сосредоточены, хлынула боевая Ци, серия неуловимых движений, и он ринулся в атаку.


Хиюше затаил дыхание и сосредоточился, испуская демоническую ауру, копье ринулось навстречу приближающемуся кулаку.


«Сотня мелких укусов!»


«Истинный блок!»


В один миг кулак и копье столкнулись, вспыхнул мощный свет…


[Наименование: Сотня мелких укусов]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: тело припадает на левое колено, делает оборот и наносит хук вперед (кулдаун тридцать секунд)]


[Расход: 100 очков выносливости]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня В]


[Примечание: базовый стиль Ку Кусанаги, он связал сто двадцать пять стилей в семь перекатов, сто двадцать стилей в восемь стилей - девять ранений, а так же, они были понизаны внешними стилями]


Это был очень простой прием, он даже не идет ни в какое сравнение с навыком рукопашного боя уровня С, вроде [Кулак Летящего Дракона Наньдоу] (естественно… Расход Летящего Кулака был в восемь раз больше), их можно было сравнить лишь в скорости, только и всего.


Но причина того, что его квалифицировали, как навык уровня В в том, что в последующем, он может преобразовываться в различные формы…


Люди, которые разбираются в файтингах (жанр компьютерных игр, прим. пер.), понимают, что для красивого сражения нужно использовать суперубийственные приемы, а для победы… Нужно объединить множество обычных приемов в ‘комплексную технику’. Против персонажей, у которых еще много здоровья, суперубийственные приемы не так страшны, но мелкие укусы… Заставят их попотеть, поскольку, когда ты в следующий раз применишь его, кто знает, сколько урона это нанесет


Бах…


Раздался грохот взрыва, и две фигуры застыли.


Правая перчатка Семи Убийств ударила в копье. Его правая рука чуть задрожала, но у Хиюше дрожали обе руки, которыми он сжимал копье.


«Я могу пройти по мосту?» - мрачно осведомился Семь Убийств.


«Хм…» - тихо вздохнул Хиюше, и вернул копье назад. – «Проходи…»


«Премного благодарен». – Вежливо произнес Семь Убийств, опустил руки и широкими шагами направился вперед.


Когда солдаты демонической армии на другом конце моста увидели, что он идет, то тоже отступили, освобождая ему путь.


«Хороший парень…» - пробормотал Хиюше, глядя на удаляющуюся спину Семи Убийств.


Только что они обменялись лишь единственным ударом, в этом не было ничего особенного, однако, этого оказалось достаточно, чтобы определить сильнейшего.


В тот миг, когда кулак столкнулся с копьем, Хиюше не обладал даже тридцатью процентами преимущества, и это означало его поражение, поскольку… Дальше Семь Убийств, если бы захотел, мог бы атаковать еще левой рукой, а потом нанести еще один удар… И еще один… За пять ударов положение Хиюше ухудшилось бы настолько, что потом его можно было бы уложить всего одним приемом.


Но это еще не значит, что он потерпел бы поражение в битве (Хиюше еще мог использовать Пробуждение Warriors и подобные техники, чтобы выбраться из невыгодного положения).


Естественно… В нынешней ситуации, Семь Убийств не стал заканчивать эту двоечку.


Эти двое инстинктивно поняли ситуацию, не зачем было лишать себя возможности для маневра. Сразу после первого удара спросил… ‘Могу я пройти по мосту?’ Таким образом, он дал противнику выйти из положения, а сам добился цели, сэкономил выносливость… Взаимная выгода.


«Хух… Еще один сильный парень пришел…» - задумчиво пробормотал Хиюше, когда Семь Убийств ушел подальше. – «В этот раз главное сражение… будет очень интересным зрелищем».


…………


С другой стороны, Ван Таньчжи, Мечник Двенадцати Ненавистей Цзянь Юнь и Чжао Юнь - втроем, наконец, подошли к подвесному мосту.


Не знаю, удача это или невезенье, этот мост был особенным, потому что вел прямиком к воротам Древнего города, и Да Цзи (в таких глупостях Орочи не принимал участия) поставила охранять этот мост демонического генерала Warriors.


Этот человек был одет в латы периода Сражающихся Царств, на головном уборе был закреплен огромный металлический полумесяц, на поясе висел удивительный меч в европейском стиле, за спиной развивался плащ, а еще у него была пара мушкетов.


А его главной особенностью была, боюсь, повязка с гербом на правом глазу.


«Что за шутки?!» - увидев братца Тань, закричал Дате свои ‘хриплым’ голосом. – «Кто этот парень? Я не могу позволить такой неизвестной мелкой сошке беспокоить Орочи!»


«А… Прямо в лицо обзывать меня ‘мелкой сошкой’…» - мягкий братец Тань не разозлился, лишь съязвил. – «Хоть очень хочется возразить, но такое чувство, что в этом поединке мне не победить…»


«Одноглазая псина Демонического Короля… Твой последний глаз тоже совсем слепым стал?» - поинтересовался Мечник Двенадцати Ненавистей.


«Заткнись!» - сказал Дате. – «Вы посторонние и не понимаете Орочи, потому, не нужно ваших оценок!»


«Пф…» - Цзянь Юнь холодно фыркнул. – «Ладно… Не буду с тобой об этом спорить». – Он взмахнул рукой и указал на братца Таня. – «Я хочу тебя спросить, неужели не видишь… Необычные данные этого парня?»


«Ха?» - Дате опешил. – «Он… Что?»


На самом деле Цзянь Юнь тоже не видел никаких ‘данных’ у братца Таня, и уж тем более ‘необычных’. Он лишь пытался приукрасить. – «Не видишь и ладно… Просто позволь нам пройти».


«Ха?» - Дате принадлежал к тому сорту людей… Которых едва ли можно было назвать очень умными, но которых очень сложно надуть, к том же, по натуре он был весьма вспыльчивым. – «Ты что несешь? Я не понимаю!» - с этими словами он выхватил нож. – «Ты». - Он указал клинком на братца Таня. – «Хочешь участвовать в главном сражении? Это можно… Только сначала позволь мне испытать твои способности!»
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Глава 738 Часть 8



Глава 738. Беспрецедентная борьба (часть 8)


Широко известный деспотизм одноглазого.


Безэмоциональный и мягкий ассасин.


Мощный пистолет на груди против скрытого в рукаве клинка.


Как будет сражаться Ван Таньчжи против демонического генерала Warriors?


Это… Большой вопрос.


Чтобы ответить на него, мы сначала поглядим на его данные…


…………


Незаслуженное Восхищение: 46 уровень


Звание: [Вольный Клинок], навык звания: [Смертельный Танец]


Опыт: 35 880 000 / 46 000 000, очки навыка: 1087, игровая валюта: 4 256 000.


Таланты: распространенный – А, аппаратуры – D, расследование – А, рукопашный бой – А, стрельба – D, медицины – D, духовное искусство – С, призыв – F.


Рюкзак (12/30): Игрушечная девочка летающий-пони Басё-сана (прилагается Снежный Танец Девяти Небес), Шахтерская Каска, Дробовик Винчестер, Добавка уровня жизни (большая) – 5 шт, Добавка уровня жизни (средняя) – 5 шт, Повязка останавливающая кровь – 5 шт, Противоядие – 5 шт, Незамерзайка – 5 шт, противоожоговое средство – 5 шт, Титановый вяленый окорок "Цзиньхуа", Глок 19, Собачий свисток.


Экипировано: Прикосновение Альтаира, Запасающий энергию трехгранный армейский штык, Гнев Котэ, щитки на голень Мисагелияс, щитки на руки Мисагелияс, доспех на грудь Мисагелияс, наплечники Мисагелияс.


Хранилище (2/10): карточка удвоения опыта (24 часа) – 30 шт, карточка удвоения игровой валюты (24 часа) – 30 шт.


Навыки (11/12): [Тень Демонической Летучей Мыши], [Быстрый Гость, Не Тревожащий Воду], [Ветер Останавливает Пыль], [Изменчивый Клинок Вращается и Обезглавливает], [Страшная Тень, Захватывающая Души], [Рисую ХХ, проклинаю тебя], [Чудесное искусство, способное повернуть небо и землю вспять], [Убийственная Световая Пушка, Пронзающая Демонов], [Соколиный Глаз], [Искусство отделения костей от плоти], [Искусство призыва - Собачонка]


Не сложно заметить, что нынешний братец Тань значительно вырос в сравнении с тем, каким он был на Пике Борьбы за Господство S1.


Прежде всего, начнем со звания, прежнее звание [Кошмар, Летящий На Крылья Ветра] изменился на [Вольный Клинок], а навык звания с [Летящий Кошмар Оставляет След] изменилось на [Смертельный Танец].


[Наименование: Смертельный Танец]


[Тип специального навыка: активный]


[Расход: весь уровень жизни]


[Эффект: ценой жизненной энергии, временно дает силу черной молнии, чтобы уничтожить врага]


[Примечание: свободное возжигание воли, расцветающее в последний момент, словно прекрасный танец, ведущий к смерти]


Очевидно, что это техника взаимного убийства, не решившись на битву на смерть - нельзя его активировать. Этот навык подходит, как ‘последний козырь’, даже если погибнешь, используя его, то погибнешь с легким сердцем.


Далее рассмотрим таланты братца Таня…


Распространенный талант достиг уровня А, даже самый плохой игрок к сорок пятому уровню уже докачает распространенный талант до уровня А.


Аппаратура, стрельба и медицина остановились на уровне D, в основном они качаются, когда используешь предметы и стрелковое оружие. Поскольку, чтобы с уровня D подняться до уровня С необходимо использовать высококачественные навыки и предметы, то игроки, которые не специализируются на этих талантах, обычно топчутся на месте.


А братец Тань в основном качался в двух направлениях… Расследование и рукопашный бой, и уже достиг уровня А. О ‘рукопашном бою’ можно не говорить, что касается способностей к ‘расследованию’, они, бесспорно, очень важны в сценариях. За примером далеко ходить не нужно, возьмем хоть недавнее сражение между Фэн Буцзюэ и Гу Сяолин… Талант расследования у Сяолин был прокачан до уровня А, потому она раньше обнаружила брата Цзюэ с его расследованием на уровне С, тем самым перехватив инициативу.


Что касается последних двух… Хоть они и не были сильной стороной братца Таня, но он тяжело трудился, проклинал других людей, ‘рисуя ХХ’, благодаря чему его талант духовного искусства недавно достиг уровня С. А его талант призыва был лишь на базовом уровне, поскольку только открылся.


Теперь обсудим три новых навыка братца Таня…


Первый…


[Наименование: Соколиный Глаз]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: расследование]


[Эффект: после активации может обострить все органы чувств пользователя, заставить его ощутить связь со всем живым вокруг благодаря ‘ястребиным органам чувств’ (длительный навык, кулдаун пять секунд)]


[Расход: 12 очков выносливости каждую секунду]


[Условия изучения: талант расследования уровня А]


[Примечание: это таинственная сила, особенное человеческое врожденное шестое чувство. Так же это доказательство создания ‘первой человеческой цивилизации’. У каждого человека есть потенциал, но потомки тех, кто имел контакт с собственными создателями, обладают еще большим количеством генов, необходимых для чувственного восприятия]


Это был первоклассный навык. После его активации братец Тань мог, в определенной степени, читать эмоции и намерения окружающих живых существ, тайные обходные пути и даже прямо ‘видеть’ подсказки к сценарию и скрытые предметы.


Его большой расход и полезный эффект соответствовали навыку уровня А.


Второй…


[Наименование: Искусство отделения костей от плоти]


[Особенности карты навыка: активный, ограниченного действия (оставшееся время: 2532 минуты)]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: срезает кожу и плоть, оставляя лишь белые кости (кулдаун восемьдесят минут, активируется только при использовании режущего оружия, не эффективен против слишком крупного объекта)]


[Расход: 1000 очков выносливости]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня А]


[Примечание: навык созданный поваром гостиницы Врата Дракона, стремительный, словно ветер, поразительной мощности. Будь то человек или животное, может изрубить на куски любого]


Как [Иллюзорную Тень в 23 метра] и [Убийственную Световую Пушку, Пронзающую Демонов], этот навык Фэн Буцзюэ ‘выучил’ у NPC. Изначально он хотел сочетать его с [Клинком Неизбежно Прорывающим Оборону], но подумав о том, что в его полоске скиллов и так места нет, к тому же, этот навык ‘ограниченного действия’, он просто подарил его братцу Таню.


Третий…


[Наименование: Искусство призыва - Собачонка]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: призыв]


[Эффект: вызывает обычную маленькую собачонку, чтобы она сражалась за вас (куладун 40 минут, время существования – 8 минут, одновременно может существовать только одна собачонка)]


[Расход: 15 очков духовной энергии, собачий свисток]


[Условия изучения: 15 уровень, после изучения активируется талант призыва]


[Примечание: собака – лучший друг человека]


Не буду много говорить, это навык, изученный просто для того, чтобы открыть талант призыва. При каждом призыве появлялись разные собаки, но по большей части все они были обычными домашними питомцами без какой-либо боеспособности, в реальности они не смогли бы ранить даже обычного человека… Однако, они не были совсем бесполезными, иногда (например, когда два человека были заперты в разных помещениях, а между ними был очень узкий лаз) мелкую собачонку можно было заставить носить игрокам предметы.


В таком случае… Последнее, поглядим на новые предметы и экипировку братца Таня.


Сначала посмотрим на несколько предметов в рюкзаке: [собачий свисток], куплен в системном магазине, обычный свисток, предназначен для использования во время призыва. [Глок 19], обычный пистолет, полученный в сценарии, не буду говорить о практичности огнестрельного оружия. В сравнении с дробовиком, на подготовку к использованию пистолета уходит еще меньше времени, его удобно доставать, носить при себе и прятать, потому братец Тань припас один.


Что касается этого [Титанового вяленого окорока "Цзиньхуа"]… Этот предмет был вынесен из сценария ‘Жуткая Детская Песенка’, хотите верьте, хотите – нет, но это ‘экипировка’.


[Наименование: Титановый вяленый окорок "Цзиньхуа"]


[Тип: доспехи]


[Качество: наилучшее]


[Защита: сильная]


[Атрибут: поглощение]


[Эффект: определенная сопротивляемость физическому урону, чрезвычайно эффективно противостоит рубящим ударам]


[Условия экипировки: распространенный талант уровня В]


[Примечание: этот шокирующего вида щит был создан одним инженером на спор. Предмет был отлит из титанового сплава, внутри наполнен различными неизвестными металлами. Из-за его чудовищного внешнего вида и веса, предмет очень сложно использовать в реальном бою, потому, он не пошел в массовое производство]


Примечание к этой экипировке говорит нам о том, что не каждый спор заканчивается изобретением чего-то выдающегося (вроде фильмов, гелей и так далее), в большинстве случаев появляются идиотские предметы…


Кроме всего указанного выше, ‘Одряхлевшие Латы, Сапоги из оленьей кожи и Краги из волчьей шерсти’, что раньше носил братец Тань, сменились на комплект из четырех предметов ‘Мисагелияс’.


На эти доспехи братец Тань потратил более 20 тысяч очков навыка в Жутком Ящике. Из них: у брони на грудь качество было идеальным, а у остальных трех предметов – наилучшим, к тому же, у этого комплекта был эффект…


[Наименование: Комплект Мисагелияс]


[Тип: доспехи]


[Качество: идеальное]


[Защита: сильная]


[Атрибут: отражение, амортизация]


[Эффект: наследует все эффекты четырех предметов Мисагелияс]


[Условия экипировки: распространенный талант уровня А, талант расследования уровня В, талант рукопашного боя уровня В]


[Примечание: легко собирающиеся, твердые, удобные, покрывающие тело полуметаллические - полукожаные латы. Тщательно продуманный дизайн и подобранные материалы, а так же, качественная ручная работа выделяют этот комплект среди других подобных доспехов. Единственный недостаток – сумасшедшая цена]


Хоть он и уступал легендарным доспехам ‘Альтаира’ или ‘Бетмена’, но эффект этого комплекта очень силен.


Позволяет в течение пятнадцати секунд ходить по стенам (Мисагелияс щитки на голень), чуть-чуть увеличивает силу рук (Мисагелияс щитки на руки), снижает расход выносливости при всех типах передвижений (Мисагелияс доспех на грудь) и растягивает время и пространство (Мисагелияс наплечники). Все это очень полезные эффекты для братца Таня.


Выше были приведены данные персонажа братца Таня, а так же их описание.


Прочитав это, вы должны детально понять нынешнюю боевую силу Ван Таньчжи.


Кроме того, скажу еще кое-что, на самом деле, после состязания S1, братец Тань тоже стал известным игроком. Естественно, он не прославился так сильно, как брат Цзюэ или все те звездные игроки крупных клубов, однако… Его известность и узнаваемость нельзя было считать незначительной.


Почему я об этом заговорил… Причина очень проста, во-первых, так или иначе, в первом Пике Борьбы за Господство он пробился в пятьдесят сильнейших, а на отборочном этапе еще и отсеял [Гордого Небесного Дракона] и [Семь Убийств] – двух мастеров Лезвия Ножа, а этого уже достаточно, чтобы привлечь внимание. Во-вторых, он – красавчик, да и характер неплох…


Итак… С какой точки зрения не посмотри, Ван Таньчжи входил в категорию ‘топовых игроков’.


А раз он – топовый игрок, тогда то, что могли сделать Фэн Буцзюэ, Семь Убийств, Ли Роюй и другие, естественно, он тоже мог сделать…


…………


«Говоришь, хочешь проверить мои способности…» - глядя на то, как Дате машет клинком, братец Тань кисло ухмыльнулся и съязвил. – «Тогда я могу показать пару приемов…»


«Чего?» - закричал Дате. – «Не осмеливаешься скрестить со мной мечи? Тогда, как ты собрался участвовать в главной битве?!»


«Не то, чтобы нельзя было сразиться…» - тон братца Таня был довольно спокоен, это сильно контрастировало с громкими воплями Дате. – «Только… Сначала я хотел спросить, кто из вас сильнее, ты или тот генерал ‘Морской Змей’?»


«Что?» - услышав это, Дате опешил, а потом расхохотался. – «Ха-ха-ха-ха…» - отсмеявшись, он внезапно в ярости закричал. – «Не шути так! Сравнивать меня с этой мелкой сошкой!? Да я тебя зарублю, веришь?!»


«Хорошо, я понял». – Спокойно кивнул братец Тань, а потом добавил. – «Тогда, я должен кое-что пояснить…» - в этот миг, в его взгляде сверкнула едва заметная жажда убийства. – «Ты слишком силен…» - он выдержал паузу. – «С моими способностями, я не смогу ‘померяться силами’ с таким сильным парнем, как ты».


«Пф…» - Дате холодно ухмыльнулся. – «Прямо признаешь свою слабость? Ладно… Человек должен понимать свои недостатки. Иди, я сохраню тебе жизнь». – С этими словами он убрал меч и повернулся, готовясь уйти.


«Я еще не закончил». – Вопреки ожиданиям, продолжил братец Тань.


«Нани? (Что? Яп. Прим. пер.)» - Дате резко обернулся и недоуменно поглядел своим единственным глазом.


«Я не могу ‘мериться с тобой силой’, потому что…» - тон братца Таня чуть изменился. – «Против противника твоего уровня, я могу использовать лишь… ‘Убийственные’ техники».
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Глава 739 Часть 9



Глава 739. Беспрецедентная борьба (часть 9)


«Что ты несешь?» - у Дате было злодейское выражение лица, он выхватил меч. – «Ты, мальчишка…»


«В общем…» - братец Тань совсем не дрогнул под давлением мощи противника и с серьезным выражением лица продолжал. – «Я дам тебе два варианта на выбор… Первый, если ты хочешь умереть без сожалений, тогда я сражусь с тобой, но ты должен гарантировать, что после твоей смерти твои подчиненные пропустят нас. Второй, ты сейчас пропускаешь нас, и мы расходимся в мире и согласии…»


«Сволочь!» - вопль Дате перевал слова братца Таня. – «Еще осмеливаешься смотреть на меня свысока!?»


Дате был очень честолюбив и амбициозен, еще до встречи с Ороти он считал, что превосходит всех других в войне сражающихся царств. Такой человек не мог спустить Ван Таньчжи такие наглые слова.


«Слуги, слушайте меня!» - в следующую секунду Дате обернулся и приказал солдатам на мосту. – «Я сейчас порублю этого юнца, если в итоге я проиграю, то вы не действуйте безрассудно, а позвольте этим троим пройти!»


С этими словами Дате снова поглядел на братца Таня: «Хорошо, а сейчас… Прими смерть! Мелкий гаденыш».


Не успели слова отзвучать, как тело двинулось.


В одно мгновение…


Звуки ‘динь-дилинь’ - ‘бах-бах’ резанули по ушам.


Сверкнул клинок, брызнули искры, режущие глаза.


Как говорили в древности, меч сверкает холодным светом, а пистолет извергает огонь.


Датэ Масамунэ резко напал, размахивая мечом и пистолетом.


«Как быстро…» - это была первая реакция Ван Таньчжи, когда он увидел, что противник двинулся.


Манера боя генерала Warriors явно отличалась от манеры такого массовочного персонажа, как Морской Змей. У каждого было свое особенное оружие и техники (очень малое количество персонажей имели одинаковые приемы), во время атаки его мощь и переменчивость тоже намного превосходила персонажей массовки.


Кроме того… В этом сценарии, люди, находящиеся под покровительством Ороти, бонусом получали демоническую силу, которая значительно повышала их реальную мощь… Нынешний Дате, в сравнении с генералом Warriors Чжао Юнем… По меньшей мере был сильнее раза в два. В других бы сценариях, этот парень считался бы персонажем уровня Босса.


«Но… Недостаточно быстро». – После того, как братец Тань активировал [Соколиный Глаз], он мог видеть намерения противника, а поскольку скорость Дате была не намного выше его собственной, он мог с этим бороться.


Прежде, когда он встретился с Морским Змеем, то не был готов, он не ожидал, что персонаж массовки может быть настолько силен, потому, не стал сразу активировать навык. Но сейчас… Он уже был полностью сосредоточен, все силы направил на противостояние противнику, и даже мог сражаться с демоническим генералом Warriors.


Бам-бам-бам-бам…


«Хм?» - металлический звон известил о том, что все выстрелы Дате были блокированы чем-то металлическим, он на секунду опешил. – «А ты молодец… Вопреки ожиданиям, смог мечом, спрятанным в рукаве, отбить пули…»


«Пф…» - с другой стороны мысленно холодно фыркнул братец Тань. – «С такими стрелковыми навыками…»


Братец Тань кое-что знал о противниках стрелках. Естественно… Это было не сравнимо с ‘дружескими наставлениями’ Сяолин, после бесчисленных издевательств, братец Тань уже давно научился распознавать талантливого стрелка. Будь то огневая мощь, расстояние или стрелковые навыки… Он мог защититься от любой пули.


«Отлично… Теперь ты точно умрешь здесь!» - в этот миг боевой дух Дате вспыхнул еще сильнее, сменяя его обычную ярость. Его техники стали еще точнее и эффективнее. – «Станешь преследующим меня призраком!»


После этого вопля, его тело снова рванулось.


Дате выглядел легкомысленным и деспотичным, но на самом деле, это была лишь маска. Чуть успокоившись, он мгновенно понял, в чем состоит техника уклонения братца Таня, и тут же использовал яростную атаку!


Пистолет обеспечивал огневое прикрытие, а меч следом за огнем нацелился прямо на левое плечо Ван Таньчжи.


«Бой длится лишь десять секунд, а он уже разглядел закономерность в моей технике уклонения…» - братец Тань был удивлен, но вовсе не оказался загнан в угол. Мгновенно он активировал [Чудесное искусство, способное повернуть небо и землю вспять] и использовал изменившуюся силу тяготения, чтобы сделать маневр, который невозможно было провернуть в обычном состоянии.


«Еще и летаешь…» - Дате неправильно понял, какую технику использовал братец Тань, однако это не повлияло на последовательность его действий. – «Пф! Я это давно учел!»


В мгновение ока, Дате взмахнул мечом и нанес колющий удар, одновременно с этим, другой рукой он навел пистолет и выстрелил.


«Я тоже предвидел, что ты можешь воспользоваться этим приемом…» - тихо отозвался братец Тань, в воздухе выхватил [Титановый вяленый окорок "Цзиньхуа"] и выставил перед собой.


Бабах-бах-бах-бах-бах…


И клинок и пуля вонзились в щит, потому и не нанесли братцу Таню никакого урона.


«Чт… Что?!» - увидев происходящее, удивленно воскликнул Дате. – «Откуда ты его достал…»


Не успел противник очухаться, как братец Тань снова повернул силу тяжести и, при помощи веса щита, нанес удар сверху.


«Гадство…» - Дате оказался в скверной ситуации, увидев это, он сразу активировал Неистовый Танец Warriors.


Бум!


В один миг… Раздался странный удар, и вспыхнул белый свет.


Тут же все тело Дате наполнилось сильной энергией Доу, обе его руки мгновенно превратились в два мушкета.


Руки перемещались горизонтально, извергая огонь… Полукруглая область вокруг него превратилась в пулевую сеть.


Если сравнивать все особые техники генералов ‘Warriors’, тогда, без сомнения, ‘Неистовый Танец Warriors’ был самым мощным. В течение определенного времени, никто не мог противостоять этой жесткой, контролирующей способности, обладающей мощной разрушительной силы… Можно сказать, она легко позволяла ‘перейти от защиты к нападению и с боем вырваться из окружения’.


Однако…


«Отлично… Хорошо, что начал». – Находящийся в воздухе братец Тань, напротив, сохранял легкомысленное выражение лица.


Несмотря на то, что братец Тань не имел глубоких познаний в серии игр ‘Warriors’, но был знаком с базовыми настройками ‘Неистового Танца Warriors’. Эта техника требовала расхода ‘прогресс-бара Warriors’, после его полного израсходования, придется ждать, пока прогресс-бар снова наполнится, чтобы активировать техники (за исключением Пробуждения Warriors).


А братец Тань… Ждал именно того мига, когда Датэ Масамунэ использует Неистовый Танец Warriors.


Как персонаж серии Warriors, в этот миг Дате уже лишился своей самой мощной ‘решающей’ силы, это… Было весьма рискованно. Играя на демоническом уровне сложности (или на других самых высоких уровнях), каждый должен понимать, что с неполным прогресс-баром Warriors сражаться на смерть с противником, так же опасно, как бежать играть на снежное поле с голым торсом…


«Что он собирается делать…» - секунду спустя, отступивший подальше от сражающихся Цзянь Юнь увидел что-то важное и мгновенно изменился в лице.


«Благородный воин Восхищение… Круче, чем мы представляли…» - лицо стоящего рядом с ним Чжао Юня тоже застыло, будучи генералом Warriors, он лучше Цзянь Юня понимал, что этот бой уже вошел в свою решающую стадию. – «Дате… Боюсь, не повезло».


Пока два человека говорили… Братец Тань уже убрал щит, пролетел в воздухе по широкой дуге и атаковал противника сверху из мертвой зоны.


В тот миг, когда Неистовый Танц Warriors Датэ Масамунэ иссяк… С воздуха тихо напал ассасин, наконец, показывая свою свирепость.
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Глава 740 Часть 10



Глава 740. Беспрецедентная борьба (часть 10)


«Болван!» - закричал Дате, увидев, как братец Тань падает с неба. – «Смерти ищешь?!»


В его словах был резон, персонаж братца Таня не мог перемещаться в воздухе, после того, как он подпрыгивал в небо, он не мог изменить район приземления. А Дате… Не мог упустить такой шанс.


Бах-бах-бах…


В тот же миг снова пролился мушкетный огонь, прицельно бивший в падающего братца Таня.


Но Ван Таньчжи уже был к этому готов, он снова достал [Титановый вяленый окорок "Цзиньхуа"] и, пользуясь своим преимуществом более высокого положения относительно противника, скрылся позади щита, расположив его перпендикулярно к своему телу. Таким образом… Неправильная форма и вес этого щита становились неважными, он не только мог защитить от любых выстрелов, но так же позволял усилить атаку братца Таня с воздуха.


«Тц… Опять достал?... Этот странный щит». – Увидев это, сплюнул Дате. – «Мелкий ловкач…» - когда он произносил эти слова, то в его голове уже родились контрмеры, и он холодно ухмыльнулся. – «Пф… Атака сама по себе просто смехотворна!»


Стоило этим словам отзвучать, как его тело резко двинулось и с быстротой молнии оказалось позади той позиции, куда должен был упасть братец Тань.


«Я скажу тебе кое-что… Сражение – это не такое простое дело!» - Дате увидел шанс в падении противника, потому совершил это стремительное перемещение, взмахнул мечом и рубанул по незащищенной щитом спине братца Таня.


Однако…


«Верно…» - в этот миг в глазах братца Таня запылала жажда убийства. – «Сражение… Не такое простое дело».


В следующую секунду раздался звон меча о металл.


«Что?!» - Дате удивился, его меч ‘прошел сквозь’ тело противника и рубанул по внутренней части его щита.


«Попался!» - за полсекунды Дате осознал, в чем проблема. – «Иллюзия!»


Он был прав, его меч разрубил… Клона оставленного навыком [Ветер Останавливает Пыль]. Как раз, когда острие клинка устремилось к Ван Таньчжи, тот выпустил из рук щит и активировал навык.


Падение щита было лишь трюком для отвода глаз. Это выглядело простым и предсказуемым, потому помогло заманить Одноглазого в ловушку.


Шанс… В тот миг, когда Дате напал и считал, что противник у него в руках, на это коротко мгновение он расслабился и не оборонялся, к тому же, его прогресс-бар Warriors еще не наполнился, а его единственным средство защиты… Были доспехи на теле.


Против [Укола ассасина] такая защита… Не стоит и упоминания.


«Все кончено…» - одновременно категорично подумали наблюдавшие за боем Мечник Двенадцати Ненавистей и Чжао Юнь.


Даже сам Дате почувствовал, что настал его смертный час.


Но… Жизнь не покинула его.


«Хааааа!»


Низкий крик разнесся в небе.


Демонический вой резанул по ушам, заставляя содрогаться душу.


Одновременно с криком, появилась связка огромных четок.


Эта связка огромных красно-черных бусин летела словно ветер, прямо опутав появившийся из рукава Ван Таньчжи клинок.


Ловкость братца Таня была поразительной, он был не из тех людей, кто теряет бдительность, исполняя плевое дело. В этот миг между жизнью и смертью, он вовремя заметил опасность и выставил руки в блоке… Останавливая коварную атаку этих четок.


«Тц…» - в этот раз сплюнул братец Тань, поскольку эта атака нанесла ему немалый урон.


Эти бусины были наполнены демонической силой, хоть из-за вращения их атака не была слишком сильна, но благодаря демонической силе они обладали огромной мощью.


Братец Тань использовал короткое оружие, и во время блока большая часть силы и скорости пришлись на его руки. Из-за этого блока его уровень жизни упал до 14%, к тому же, все тело сотрясала дрожь.


«Младший брат! Осторожнее!» - увидев, что братец Тань был отброшен ударом, а все его тело было изранено, Цзянь Юнь стрелой ринулся на помощь. В любом случае, первым в бой вмешался союзник противника, потому, теперь ни что не мешало ему присоединиться к сражению.


К счастью… Из-за своего высокомерного характера, Дате не желал использовать в бою такие грязные приему, он не стал пользоваться возможностью чтобы добить братца Таня, а лишь поднялся и поглядел в ту сторону, откуда прилетели четки.


Несколько секунд спустя, братец Тань рухнул на землю, а Цзянь Юнь и Чжао Юнь подскочили к нему и встали, защищая.


А те четки полетели обратно и снова оказались в руках хозяина.


«Ты… Кто позволял тебе влезать в чужой бой?» - раздраженно спросил у него Дате.


Братец Тань и его товарищи тоже поглядели в ту сторону.


Это был здоровый и высокий мужчина. На нем были только наплечники и наручи, защищающие руки, грудь и пресс прокрывали скульптурно вылепленные мышцы. На его шее висели черные маленькие (в сравнении с летавшими) четки, а в руках он держал четки с бусинами огромными, словно человеческие головы. На нем были черные кожаные сапоги, а вокруг талии была обернута желтая монашеская ряса.


В плане внешности… Он был лысым, на лбу были отпечатаны четыре черных ромбовидных символа, на макушке был головной убор с двумя большими и четырьмя маленькими красные рогами. Его внешность была ужасающей, лицо желтое, выглядящее на лет пятьдесят-шестьдесят, белые брови и борода, волоски жесткие и торчащие во все стороны, словно проволока, достающие до самого горла. Его руки были вовсе не человеческими руками, а парой красных и острых когтистых лап, их кожа была похожа на панцирь.


«Дате… Не будь таким неблагодарным». – Этот человек медленно шел по пустоши и говорил. – «Если бы я не вмешался, ты бы уже был трупом». – Его голос звучал словно гром, а тон был пронизан властностью.


«Тайра-но Киёмори…» - Чжао Юнь серьезно поглядел на пришедшего, прошептав его имя.


«Похоже, прибыл еще один очень сильный парень…» - пробормотал братец Тань.


«Он – монстр-монах, боготворящий силу Ороти… Он уже стал демоном». - Пояснил Чжао Юнь. – «Однако… Он, действительно, очень силен, дело не только в его физической силе, но и в демонической, к тому же, он очень хитер и прекрасный стратег… Ни капли не уступает Да Цзи…»


Пока они разговаривали, Тайра-но Киёмори подошел к Дате: «Одноглазый, работа охранника очень важна, если ты из-за своей прихоти расстанешься с жизнью, это раздосадует господина Ороти».


«Пф…» - за исключением Ороти, Дате никого не признавал, не смотря на то, что Тайра-но Киёмори был его начальником, он смел с ним препираться. – «Не нуди! Я сам знаю меру и не нуждаюсь в твоих поучениях».


Услышав это, Тайра-но Киёмори окинул Дате взглядом и больше не стал обращать на него внимания.


Взойдя на мост, он повернулся и поглядел на братца Таня и остальных: «Великий Мечник, Парящий над полем боя Зеленый Дракон, а так же… Скрывающийся в тени ассасин». – Он выдержал паузу и загадочным тоном продолжил. – «Вы хотите участвовать в главном сражении? Тогда следуйте за мной…»
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Глава 741 Часть 11



Глава 741. Беспрецедентная борьба (часть 11)


Когда Ван Таньчжи подобрал и вернул [Титановый вяленый окорок "Цзиньхуа"], то вместе с Цзянь Юнем и Чжао Юнем последовал по мосту за Тайра-но Киёмори.


Хоть Дате и выглядел недовольным, но не стал их останавливать, в конце концов, этот монстр-монах был его непосредственным начальником, к тому же… Он уже видел силу братца Таня.


Таким образом, из шести игроков в этом сценарии, четверо уже успешно прошли за магический барьер Древнего города, можно сказать, прошли отбор на главное сражение. А один человек - [Скорбящая Душа, Смеющиеся Кости] уже погибла.


Последним оставшимся снаружи… Был Фэн Буцзюэ.


…………


Пятнадцать минут спустя, на этом же подвесном мосту Древнего города грандиозно появилась еще одна фигура.


«Хм?» - Дате поглядел вперед и проворчал. – «Еще одна партия подошла?»


В его устах ‘партия’ означала человек десять сильнейших из различных времен и пространств.


Из мира The King of Fighters прибыло пять человек…


Четверо из них были: ‘Дыхание Тумана’ – Генитсу, ‘Пламя Судьбы’– Крис, ‘Безумная Молния’ – Шерми, а так же, ‘Иссохшая Земля’ – Яширо Нанакасэ. Эти четверо могли своей волей контролировать природные явления и были прозваны ‘Четырьмя Змеиными Императорами’, или ‘Командой Змеиных Храбрецов’.


А еще один – Ругал Берштейн. Он был наиболее часто появляющимся в серии игр KOF Боссом, по профессии – черный делец, в то же время талантливый боец. Он обладал боевым чутьем и интеллектом, это позволяло ему мгновенно понимать стиль боя противника, перенимать его и использовать самому. Будучи старейшим Боссом этой серии игр… Без сомнения, он был кошмаром всех игроков в эпоху игровых автоматов.


Теперь перейдем к четырем генералам из мира Warriors…


Это были: ‘Древнее Зло’ - Дянь Вэй, ‘Лидер Дун-У’ - Гань Нин, ‘Непревзойденный Воин’ - Чжан Фэй, а так же, ‘Победитель Демонов’ Хонда Тадакацу. Они – сильнейшие полководцы четырех сил Warriors, а не какие-то идолы. В плане боевой силы… Чем уродливее, тем свирепее, такой красавчик, как Чжао Цзылун, определенно, не смог бы одолеть этих парней.


И еще двое из вселенной Раскатов Грома…


Один – Непобедимый воин восточного моря, ‘Всадник стоящий тысячи’, ‘Боевой Бог’ -Юань Вуцан. А рядом с Юань Вуцаном шел ‘первый красавец восточного моря’, красотой затмевающий женщин – Мо Чжаону. С появлением Мо Чжаону показатель привлекательности внешности у этой группы приблизился к ‘среднему значению’, а сам он резко выделялся на фоне четырех ужасающих генералов Warriors.


И последнее, в этой группе… Был еще один очень выделяющийся персонаж. На нем был фиолетовый костюм, на лице маска - [Смеющееся Лицо], руки в карманах, и он с преспокойным лицом шагал в одном ряду с этими героями.


«Тц… Уступите дорогу – уступите дорогу». – Дождавшись, когда эта группа людей приблизится, Дате окинул их взглядом и отдал команду своим подчиненным.


Эти люди тоже не стали говорить с Дате, просто молча проходили по мосту.


Дате глядел, как первые проходят мимо и никак не реагировал, но внезапно… Он увидел в толпе Фэн Буцзюэ.


«Чото мате! (Подожди-ка! – яп. прим. пер.)» - тут же громко закричал Дате, указывая на брата Цзюэ. – «Постой!»


Когда Фэн Буцзюэ это услышал, он остановился, обернулся и отозвался: «Ты меня звал?»


«Что за чушь! Естественно, тебя!» - Дате прямиком направился к брату Цзюэ и остановился на расстоянии метра. – «Ты кто такой?»


«Ха?» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Ты меня не знаешь?» - его умение лгать прямо в лицо было непревзойденным. – «Я – Вэй Янь!»


«Хм? Так ты - Вэй Янь?» - услышав это, находящийся в группе Чжан Фэй обернулся и поглядел на него.


«Это… Дядя…» - идущий впереди Крис прижал ладонь ко лбу и покачал головой. – «Вы можете не влезать…»


«Ты меня за идиота держишь?» - Дате тоже было не так легко обмануть. Он тут же закричал брату Цзюэ. – «Я что, Вэй Яня не видел! Ты ничем, кроме маски, на Вэй Яня не похож! К тому же, маска совсем не такая, как у него!»


«А… Это так». – Спокойно подтвердил Фэн Буцзюэ. – «Раньше… Все дразнили меня, что у меня прическа, как у черного рэпера, одежда, как у орка, что даже трусы торчат, тело вообще напоминает красный шар, приемы, как у черепашек-ниндзя, говорю вообще, как умственно отсталый… Я подумал, что, как никак, я – генерал, хоть не умею декламировать и писать стихи, но знаю много слов, а значит, почти деятель культуры… И это, действительно, не хорошо, что я предстаю перед людьми в таком виде. Потому я сходил подстригся, сменил одежду, полмесяца учился читать рэп у наставника, заодно избавился от ожирения». – Он выдержал паузу и указал на свое лицо. – «Прежняя маска не соответствовала моему нынешнему имиджу, потому я купил новую.


«Кого ты пытаешься обмануть!» - возмутился Дате, он даже обернулся проверить, поверил ли кто-то этой наглой лжи. – «Кто ты, в конце концов, такой?»


«Эх… Брат Сумасшедший, как я и думал». – Сказал идущий последним Мо Чжаону. – «Я же сразу сказал, что это не сработает…»


«Брат Сумасшедший?» - услышав это, Дате с подозрением поглядел на брата Цзюэ.


«Что еще за брат Сумасшедший?» - продолжал прикидываться дураком Фэн Буцзюэ. – «Пожалуйста, зови меня генерал Вэй или Вэнь Чжан».


«Ты, сволочь…» - на лбу Дате вздулись вены, он сжал кулаки. – «Нарочно злишь меня…» - совсем недавно он сражался с братцем Танем и уже был немало разозлен, а теперь, когда Фэн Буцзюэ подливал масла в огонь, естественно, что тот сразу вспыхнул. – «Быстро говори! Кто таков? Иначе я тебя на куски изрублю!»


«Ладно-ладно…» - Фэн Буцзюэ понял, что план ‘проскользнуть на дурняк’ потерпел фиаско, и перешел к ‘плану В’.


Этот план… Кратко назывался ‘план В’, а полное его название - ‘Притворство - план В’.


«Раз уж ты так горишь желанием узнать!» - сказал брат Цзюэ, сделал большой шаг назад и выпрямился, принимая картинную позу. – «Я сжалюсь и отвечу тебе!»


«Мы пойдем вперед?...» - спросил идущий впереди Генитсу, даже не повернув головы, он уже знал, что задумал брат Цзюэ, потому, спокойно задал этот вопрос полуприкрыв глаза.


«Эх…» - вздохнул Юань Вуцан. – «Ладно… В любом случае, мы это уже один раз слышали, можем послушать и еще…» - подтекст его слов был следующим – ‘мы уже пережили этот кошмар, потому, хуже уже не будет’.


«Просто назови имя… Что тут еще можно сказать…» - когда Дате увидел, что брат Цзюэ встал в позу, словно собрался начать рассказ, ему тоже показалось, что что-то здесь не так…


«Слушай внимательно… Кто я есть!» - Фэн Буцзюэ снял маску и из него полился неудержимый поток словоблудия. – «На самой вершине горы Тайшань стоит одинокая сосна, гордо смотрящая на небосвод. Ее обдувают восемь тысяч ураганных ветров, в нее бьют девять тысяч молний…»


Он только начал, а все демонические солдаты и генералы уже оказались в его власти, очевидно, никто из подчиненных Ороти не смотрел ‘Шацзябан (пекинская опера, прим.пер)’.


«Как говаривали в древности… Улыбка, словно глубокая пучина, может поглотить тысячную армию. Карма – это уравновешенность инь и ян, неба и земли. Не проснешься – не испугаешься, не придется выбирать меду жизнью и смертью, если не будет темного и чудесного, нас ждет сумасшествие…» - повествование брата Цзюэ еще далеко не было закончено. – «В трех мирах, на шесть кругов перерождений, славное имя и репутация известны каждому…»


«Ты… Сумасшедший Поневоле?»


Кто бы мог подумать, что когда монолог брата Цзюэ будет в самом разгаре, Дате прервет его тоном, в котором будет сквозить дискомфорт, и задаст такой вопрос.


«Эй?» - брат Цзюэ тоже был обескуражен. – «Так ты меня знаешь?»


«Хух…» - Дате испустил длинный выдох. – «Так это, правда, ты…» - он поднял глаза к небу. – «Раньше я тебя не видел, но… Из уст Ороти… Я слышал твое имя, стихи и рассказы о некоторых твоих похождениях…»


«Что?» - удивился Фэн Буцзюэ. – «Я настолько знаменит?»


«Это, так называемая, ‘дурная слава’…»


«Действительно, дурная слава идет впереди тебя и общеизвестна…»


«Это… А почему мы вообще согласились помочь этому парню пробраться в главную битву?»


«Не знаю… Но такое чувство, что очень не хорошо иметь такого человека в качестве своего врага… Эээ… Как подумаю, сразу мурашками покрываюсь…»


Дате еще не ответил на вопрос брата Цзюэ, но после таких слов “товарищей” нашего героя… Стоящие на обоих концах моста солдаты демонической армии, стали бросать на брата Цзюэ презрительные и брезгливые взгляды.


«В общем…» - выражение лица Дате было очень странным, он отступил на полшага и сказал. – «Раз уж ты Сумасшедший Поневоле, тогда… Проходи…» - он был честным человеком и не забыл добавить. – «Я не хочу сражаться с тобой…»


Будучи человеком, которого без ограничений мог оживлять Демонический Король и который не боялся смерти, он, однако, не хотел связываться с братом Цзюэ, очевидно… Репутация Сумасшедшего Поневоле в этой вселенной… Действительно, была очень скверной.


«О, вот и прекрасно». – А брат Цзюэ совершенно не придавал значения реакции окружающих людей, лишь пожал плечами и сказал. – «Знал бы заранее, что так тут знаменит, я не стал бы притворяться другим человеком, столько времени потратил, на убедительные доводы».


«Все это ерунда! Тебе никого бы не удалось обмануть!» - очень хотелось прорычать Дате, но он сдержался, вместо того, чтобы препираться с братом Цзюэ… Он считал, что подавить свою иронию и промолчать будет лучше.


…………


То же время, под древним городом, у сцены главного сражения.


Яростный бой проходил как раз на этой сцене.


На самом деле… Ороти уже несколько дней назад начал организовывать это ‘сражение Warriors’.


Сцена была только одна, никаких ‘отборочных, полуфинала и финала’. Формат состязания был очень прост, на каждый бой через ‘говорящую статую’ оглашалось два случайных имени, потом вызванные люди поднимались на сцену. У боя не было ограничения по времени, он заканчивался, если один из сражающихся умирал, сдавался или лишался боеспособности. Когда бой был закончен, выигравший мог сойти со сцены и отдохнуть, пока его снова не вызовут. А проигравших не могли снова вызвать, он они, по-прежнему, могли оставаться здесь в качестве зрителей.


И так… Пока не останутся последние десять человек, тогда Ороти явится сам, чтобы сразиться один против десяти.


Что касается принципа, по которому статуя называла имена, правил и так далее… Никто ничего не знал. Функциями этой медной статуи с львиной головой было оглашать результат боя, потом называть следующих сражающихся и объявлять начало очередного сражения.


В этом состязании, каждый прошедший по мосту, вызывался, по меньшей мере, один раз. Если вызванный чувствовал, что у него недостаточно сил и решал отказаться от боя, то был сразу признан проигравшим.


Естественно, большинство пришедших сюда людей так не поступали. Будучи сильнейшими в своих времени и пространстве, как можно не иметь гордости? Хоть у них была единая цель – убить Ороти, но кто сильнее, а кто слабее, не попробовав… Как узнаешь?


В этом времени и пространстве было очень сложно определить силу и слабость персонажа. Теоретически, как мог [Морской Змей], этот персонаж массовки, быть равным противником Мечнику Двенадцати Ненавистей? В мире Раскатов Грома даже третьесортные статисты могли за секунду прикончить Морского Змея, однако… Здесь даже никчемные статисты могли дать фору известным персонажам.


Потому… В сражениях сильнейших, по большей части, царили настроения ‘обмена опытом в бою’. Они и сами не знали, смогут ли дотянуть до конца… Исход каждого боя был неизвестен.


Однако не каждый сражался с таким настроением. В толпе было множество честолюбивых людей и тех, кто считал себя сильнее всех… Они, в своих вселенных, справлялись со злодеями подобными Ороти. Их не волновал хаос и убийства в различных временах и пространствах… Их не волновали бесчинства Ороти и то, что он собирался делать с людьми. Для них это было обычное кровавое сражение, ради которого они сюда и пришли. Другие хотели лишь испытать свои силы, другой мир – ну и ладно, они хотели лишь найти мастеров, чтобы сразиться с ними…


Короче говоря, это сражение… Будет именно таким, как ожидал Демонический Король, на это стоит посмотреть.


«Это сцена главного сражения?» - братец Тань издалека глядел на сцену, находясь в нескольких сотнях метров от нее.


«Верно». – Ответил идущий перед братцем Танем, Цзянь Юнем и Чжао Юнем Тайра-но Киёмори. – «Я собственными руками построил… Эту сцену для битвы Warriors».


Сцена для битвы Warriors, о которой он говорил, представляла собой ровную круглую возвышенность над равниной Warriors, радиусов в две сотни метров. Сцена была такой же каменистой, как и сама равнина, за тем лишь исключением, что после каждого сражения она самовосстанавливалась. Все повреждения, нанесенные вовремя боя, сравнивались. Кроме того, вся сцена была накрыта магическим барьером в виде шара, нижняя часть которого была скрыта под землей, а верхняя, словно купол накрывала сцену. Этот барьер был еще мощнее, чем огненная река, окружающая Древний город, и противостоял не только физическим, но и ментальным воздействиям (до определенной интенсивности), он не позволял никому проникать за него. Он гарантировал, что люди у сцены не смогут тайно вмешиваться в бой, и довольно эффективно защищает зрителей от шальных атак со сцены.


«Ладно, я оставлю вас здесь». – Несколько секунд спустя, сказал Тайра-но Киёмори. – «Впереди довольно много людей, если кто-то увидит вас вместе со мной, боюсь, может произойти недопонимание».


«Праведные люди не боятся наговоров». – Тихо отозвался Цзянь Юнь. – «Мы просто пришли вместе с тобой, за нами нет грехов, потому мы не боимся, что будем ошибочно приняты за приспешников Ороти».


«Ха-ха…» - Тайра-но Киёмори расхохотался своим громоподобным голосом. – «Ладно, значит я просто слишком много волнуюсь, до встречи!» - закончив говорить, он превратился в огромную волну демонической силы и устремился в небо, спеша к находящемуся в водовороте Древнему городу.


«В таком случае…» - дождавшись, когда Тайра-но Киёмори исчезнет, пробормотал братец Тань, глядя на сцену. – «… Мы пойдем, поглядим на эту сцену?»


«Угу». – Кивнул Чжао Юнь. – «Я уже вижу несколько знакомых людей, нужно подойти поздороваться».


«Я тоже вижу несколько старших, схожу, поприветствую их». – Согласился Цзянь Юнь.


«О… Тогда я… Сам пойду найду место для обзора?» - откликнулся братец Тань.


Три человека обменялись этими фразами и разошлись, каждый в свою сторону.


На нескольких сотнях метров вокруг сцены толпились ‘зрители’, или лучше сказать… Участники. У всех них было прекрасное зрение, и им не требовалось, как зрителям на концертах под открытым небом, взбираться друг на друга. Все эти люди, в основном, разбились на группы по три-пять человек, рассеяно стояли и издалека наблюдали за проходящим на сцене боем. И мало кто стоял у сцены, это нельзя было назвать плотной человеческой стеной.


«Хм… Старшая сестра Дождь уже здесь…» - братец Тань очень быстро нашел в толпе зрителей Ли Роюй.


Похоже, Ли Роюй почувствовала на себе чей-то взгляд, резко обернулась и окинула братца Таня ледяным взглядом.


«Эээ…» - братца Таня пробрала дрожь. – «Как она меня обнаружила… Интуиция?... Как страшно…»


Но он еще не знал, что страшное только начиналось…


«Эй, Незаслуженное Восхищение». – Внезапно кто-то окликнул братца Таня со спины и похлопал его по плечу.


«Ааааа!» - братец Тань еще не пришел в себя после убийственного взгляда Роюй, как кто-то без причины похлопал его по плечу, до ужаса напугав. – «Что? Зачем? Кто?» - бессвязно вопросил он, отбрасывая руку противника и резко оборачиваясь.


«Ха-ха… Не напрягайся, это я». – Рассмеялся Семь Убийств, увидев реакцию братца Таня. – «Ты чего? Выглядишь перепуганным».


«О… Это ты…» - братец Тань облегченно вздохнул, но полсекунды снова напрягся. – «Нет! Это ты меня напугал только что! Что ты задумал? Хочешь напасть на меня, не дожидаясь вызова на сцену?»


Семь Убийств ухмыльнулся и покачал головой: «О чем ты? Если бы я решил убить тебя не на сцене, то атаковал бы внезапно, а не стал бы привлекать твое внимание».


«Хм…» - в словах противника был резон, потому, братец Тань ничего не ответил.


«Успокойся». – Прямолинейно сказал Семь Убийств. – «Правила этого состязания не позволяют сражаться вне сцены, нарушители будут дисквалифицированы и выгнаны». – Он указал рукой в небо. – «В конце концов, мы находимся под Древним городом, над нами бесчисленные солдаты демонической армии и их генералы, в любой момент они могут оказаться здесь. Даже эти крутые парни вокруг не осмеливаются выяснять отношения, так как я могу на это осмелиться?»


«О…» - в этот раз братец Тань, действительно, с облегчением выдохнул. – «Эй? Кстати, как ты узнал об этом правиле?»


«Правила написаны там, на каменной стеле». – Сказал Семь Убийств, указывая в сторону от сцены, на огромный камень метров пятьдесят в высоту. – «Пойдем, составлю тебе компанию, пока ты будешь читать, заодно… Поболтаем».
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Глава 742 Часть 12



Глава 742. Беспрецедентная борьба (часть 12)


«Поединок закончен».


Когда Фэн Буцзюэ прибыл на место действия, на сцене как раз закончился бой, и он услышал, как статуя с львиной головой прорычала объявление о его завершении…


«Победитель – Темный Меч Лю Шен. Проигравший - Санада Юкимура».


Этот бой завершился признанием поражения, поскольку Санада долго не мог атаковать, он понял, что ему недостаточно сил, чтобы одолеть Лю Шена, и предпочел отступить.


«Практика старшего Лю Шена слишком велика, Санада преклоняется перед вами». – После объявления итогов, Санада сделал полшага вперед и поклонился Лю Шену.


«Хм…» - Темный Меч Лю Шен полуприкрыл глаза, сложил руки за спиной и медленно повернулся. – «Санада-кун позволил мне победить». – Он уже спускался со сцены, но не забыл оказать уважение противнику.


Однако… По правде говоря, Лю Шен был слишком вежлив… На сцене сразу было видно сильного, с силой Санады с самого начла невозможно было победить Лю Шена. Хоть Санада храбро нападал со своим Огненным Копьем, но был ограничен оружием, что держал в руках. В сравнении с ‘Мастером Меча’, чей клинок следовал велению его сердца и не был ограничен своей формой, он сильно уступал…


«Следующий поединок…» - после того, как эти двое спустились со сцены, статуя продолжила объявлять. – «… Куросаки против… Татибаны Юко».


Как только эти слова отзвучали, две фигуры появились, каждая из своей группы…


Первым на сцену вышел человек в светлом кимоно для кэндо, на его плечи был накинут черный плащ, на поясе был закреплен самурайский меч.


Он был высок, с суровыми чертами лица, светлые волосы собраны на затылке. В каждом его движении сквозила деспотическая сила, а одного его взгляда было достаточно, чтобы заставить противника задыхаться.


Это был Куросаки, твердый, словно алмаз. В его вселенной он обладал славой сильнейшего фехтовальщика, ‘зарубившего тысячу человек’, даже больной неизлечимой болезнью, когда жить ему оставалось недолго, он ни разу не проигрывал.


А позади него медленно всходил на сцену… Человек в белом кимоно, нижняя часть тела была облачена в темно-синие хакама (широкие штаны в Японии периода Вэй-Цзинь (220-420 гг. н. э.)), на его поясе так же висел самурайский меч.


Он был тощим, черты лица изящные, длинные синие волосы рассыпались по плечам. Его внешность говорила о мягкости и доброте, но сквозь нее можно было разглядеть отстраненный характер…


Это был Татибана Юко, словно вырезанная изо льда роза. В его вселенной, он был болезненным мечником-гением, несмотря на слабое от чахотки тело, до своего смертного часа, он не выпускал из рук клинка, сражался ради истинной любви и искал выросший в демонической чащобе последний цветок.


«Охренеть…» - увидев поднимающихся на сцену двоих, Фэн Буцзюэ не мог сдержать иронии. – «Вопреки ожиданиям, два этих болезных будут сражаться между собой… Это должно быть интересное зрелище».


Среди желающих поглядеть на это ‘представление’, естественно, был не только брат Цзюэ… В этот миг Мечник Двенадцати Ненавистей, Фэн Чжихэнь, Темный Меч Лю Шен и другие, все мечники перед сценой почувствовали мощную энергию от двух людей на сцене.


Можно сказать, что безмолвный и незримый бой… Уже начался.


«Дождь Разлуки». – В этот момент, один из зрителей, который всегда был радостным и молчаливым… Заговорил. – «Что ты думаешь насчет этого боя?»


Человек, что задал этот вопрос, был Фэн Чжихэнем. Его тон напоминал тон учителя, спрашивающего ученика.


«Исход определится менее, чем за три приема, между жизнью и смертью не более вздоха». – Роюй почти не думая дала этот ответ.


«Хм…» - услышав это, вздохнул Фэн Чжихэнь.


Выражение его лица не изменилось, он так же не дал никакой оценки словам Роюй. Но девушка чувствовала, что ‘учитель Фэн’ очень доволен этим ответом.


Пока они разговаривали, два человека на сцене, приблизились друг к другу на точно выверенное расстояние и одновременно остановились.


«Куросаки, стиль бесценного меча». – С достоинством представился Куросаки и поглядел на немного низкорослого Татибану Юко перед собой.


«Татибана Юко, стиль Божественного Клинка Мечты». – Равнодушно отозвался Татибана Юко, спокойно встречая наполненный силой взгляд противника.


После того, как эти двое представились, снова повисло молчание.


«На него совсем не повлияла моя сила, он остался спокоен, как вода, пугающий парень…» - несколько секунд спустя подумал Куросаки.


«Ни единого слабого места, демонический меч… Для мечника настоящее счастье сразиться с таким противником». - Татибана Юко тоже мысленно дал высокую оценку противнику.


Хлоп-хлоп…


Руки двух людей почти в один миг схватились за эфесы клинков.


«Я уже однажды умирал». – Перед тем, как атаковать, нарушил молчание Куросаки.


«Я тоже уже умирал». – Подхватил Татибана Юко.


«Я принял смерть не от клинка».


«Я тоже умер совсем не от клинка».


«Печально».


«Прискорбно».


«В этом странном пространстве я получил второй шанс».


«Это пространство подарило мне вторую жизнь».


«Я хочу своим мечом победить Ороти… Проложить путь Warriors для мирового господства».


«Я хочу одолеть Ороти, восстановить время и пространство, а потом вернуться к своей возлюбленной».


«Ты встал на мое пути… Умри».


«Ты преградил мне путь… Умри».


На этом их диалог закончился.


С этой секунды они больше не были ‘людьми’, они стали продолжениями клинков.


Звон мечей был их голосами. Фехтовальные техники были их разумом. Энергия меча была их волей.


Дзинь…


Скрестившиеся клинки объявили о начале боя.


Татибана Юко был мастером мгновенного убийства (техника, к которой в миг извлечения клинка наносится рубящий удар по противнику), как только он выхватил клинок, сразу применил эту технику.


Как только его тело двинулось, мгновенно активировался рубящий удар [Свет Мечты].


А с другой стороны… Когда Куросаки обнажил меч, он встал без движения, как скала. ‘Непревзойденный’ мечник перед этой божественной техникой остался невозмутим!


[Опадающая Сила], [Тигриный Проход], в одно мгновение были использованы две техники.


Бам…


Оба клинка подняли песчаные бури, обоих людей окутал кровавый туман.


Исход боя, жизнь и смерть за эти три приема и один вздох… Были решены.


Мгновение спустя подул ветерок, рассевая убийственную Ци.


Из левого легкого Татибаны Юко текла кровь, поскольку в нем было несколько отверстий.


По груди Куросаки тоже расплывались кровавые пятна, поскольку там было несколько рубленных ран.


Два мечника одновременно упали.


«Поединок закончен». – Раздался львиный рев. – «Проигравшие Куросакии, Татибана Юко».


За прошедшие несколько дней, сражений, чтобы обе стороны получили ранения и даже погибли вместе, было не много, но все же были…


Очень жаль… Что такие сражения не засчитывались, как ‘ничьи’, если в конце сражения оба противника теряли сознание, то оба считались проигравшими.


«Следующий поединок…» - в этот раз статуя не стала дожидаться, когда два человека сойдут со сцены, а прямо объявила. – «… Сумасшедший Драконий Смех против… Сумасшедшего Поневоле».
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Глава 743 Часть 13



Глава 743. Беспрецедентная борьба (часть 13)


Поговорим о другом…


Пока на сцене готовился новый бой, в Древнем городе бурлили незримые течения.


Стоило Тайре-но Киёмори, превратившемуся в демоническую энергию, вернуться в Демонический город, как войдя в ворота, он встретил смертельного врага.


«Дядюшка». – Льстивый женский голос внезапно прозвучал за спиной Тайры-но Киёмори. – «Недавно… Вы, похоже, были очень заняты».


Тайре-но Киёмори не нужно было оборачиваться, чтобы узнать говорившую, потому, он лишь холодно ухмыльнулся и тихо сказал: «Пф… Ты следила за мной, Да Цзи?»


«Ха…» - Да Цзи кокетливо рассмеялась, размеренно вышла вперед, встав перед монстром. – «Такие монахи, как ты, мне не интересны, чтобы за вами наблюдать… Я бы предпочла последить за такими красавчиками, как Чжоу Юй или Адзаи Нагамаса».


Эта Да Цзи из ‘Warriors OROCHI’ была коварной лисицей. На голове она носила красивый головной убор с луной, длинные фиолетовые волосы заплетены в косы и лежали по плечам и за спиной. У нее было вечно молодое очаровательно лицо, а острые лисьи ушки торчали сквозь волосы. На ней был костюмчик с коротенькими шортиками, и все округлости ее тела были прекрасно видны. На ногах были надеты чулки в тонкую, как паутина сетку, а руки и талия была скрыты тонкой воздушной тканью. На ней не было обуви, и лисьи лапы не были прикрыты.


«Ты не ответила на мой вопрос». - Тайра-но Киёмори не позволил Да Цзи обвести его вокруг пальца, его острые красные глаза не позволяли так просто уйти от темы.


«Тайра-но Киёмори, зачем ты прикидываешься, что ничего не понимаешь?» - когда Да Цзи услышала его слова, ее лицо сразу похолодело, только что она кокетничала, словно молодая девица, а теперь заговорила тоном императрицы.


«Раз уж мы оба все понимаем…» - Тайра-но Киёмори медленно повернул голову и поглядел в глаза Да Цзи. – «Тогда я буду говорить прямо…» - он поднял руку, в которой бурлила демоническая энергия. – «Я уже ‘разоблачил’ твоего соглядатая… В дальнейшем, если ты снова надумаешь отправлять за мной шпиона, найди кого-нибудь похитрее…»


«Раз уж мы оба все понимаем…» - Да Цзи и не думала уступать, ответив тоном собеседника. – «Не лучшие ли тебе самому сказать мне… Что ты, в конце концов, задумал?»


«Я не обязан докладывать тебе, что я собираюсь сделать». – Этот ответ Тайры-но Киёмори можно было трактовать так – без вариантов.


«Пф… В любом случае, это не может быть чем-то хорошим». – Сказала Да Цзи. – «А…» - она вернулась к своему кокетливо-ленивому тону. – «Не хочешь пойти и рассказать господину Ороти?»


«Ты считаешь, что господин Ороти обратит на это внимание?» - Продолжал Тайра-но Киёмори. – «Если ты, действительно, так считаешь, тогда, я лишь могу сказать… Что ты лишь женщина, претендующая на роль ‘советника душ’, не более того».


Услышав это, Да Цзи вспыхнула яростью, распространяя вокруг убийственную энергию: «Вонючий монах… Лучше не позволяй мне поймать тебя за руку, при планировании измены господину Ороти…» - произнося эти слова, она скрипела зубами.


«Измена…» - Тайра-но Киёмори повторил это слово. – «Тебе не кажется… Что, как тот, кто предложил организовать ‘главное сражение’, ты больше похожа на мятежника, строящего коварные планы?» - его голос был мрачен. – «Хоть я верю, что владыка Ороти не проиграет какому-то человеку, но в чем был твой план, когда ты затевала это опасное и хлопотное мероприятие?»


«Ха…» - Да Цзи холодно ухмыльнулась. – «С тобой бесполезно разговаривать…» - с этими словами она повернулась, но прежде чем уйти, сказала то, ради чего ждала его здесь. – «В общем, пока тебя не было в городе, господин Ороти искал тебя, чтобы что-то обсудить… Следуй за мной».


…………


«Ничего не напутали…»


Когда наблюдающий за боем Фэн Буцзюэ… Услышал объявление статую, он почувствовал грусть.


«Я только пришел, даже место под собой еще не нагрел… А уже назвали мое имя?» - к его словам было не придраться, поскольку сидел он на земле.


Брат Цзюэ сел по очень просто причине, после сражения со Скорбящей Душой он еще не полностью восстановился, а сидя восстановиться можно было быстрее, чем стоя…


«Настоящая подстава…» - мысленно проворчал Фэн Буцзюэ, заглядывая в игровое меню. – «Уровень жизни – 65%, выносливость – 2021, духовная сила – 102… Хм…». – Он скрипнул зубами и пошел на сцену. – «В такой ситуации, сражаться с человеком из мира Раскатов Грома… Не слишком хорошая идея…»


«Минуточку!» - в этот момент, кто-то внезапно закричал и одним прыжком взлетел на сцену.


Этот человек… Был ростом под три метра, с бородой длинною в метр, с обветренным лицом. Его губы жирно поблескивали, глаза ярко сверкали, брови были темными, словно бы подернутыми дымкой. На нем был военный кафтан, расписанный зелеными узорами, широкий дорогой пояс, на ногах парчовые сапоги, украшенные жадеитом, в руках он сжимал цинлун яньюэдао (алебарда, входит в число 10 самых легендарных древних китайских клинков, прим.пер.)…


Как говаривали в древности… Непреклонная воля тысячи лет, героизм тысячи мужей, кем может быть такой великий человек, если не государем?


Кем мог быть этот выдающийся герой Warriors, как не Гуань Юньчжанем?


«Господа…» - Гуань Юй окинул взглядом стоящих вокруг сцены и громко произнес. – «Мертвые заслуживают уважения, сначала позвольте мне забрать этих двоих со сцены, потом…»


«Пф-кха…»


В эту секунду внезапно… Лежащий на сцене Куросаки закашлялся кровью и недовольно сказал: «Кто тут мертвый?»


«Ммм… Акха… Акха…»


Две секунды спустя, Татибана Юко тоже закашлялся кровью и сказал: «Я считаю, что меня еще можно спасти…»


«Эээ…» - Гуань Юй опешил. – «Так вы не умерли…»


Гуань Юй был справедливым воином Warriors, не зависимо от того, умерли эти двое или нет, он подошел и помог им. Мужчина зажал раненых, кашляющих кровью мечников (в их вселенных они частенько кашляли кровью, но не потому, что были ранены клинком, а из-за туберкулеза), под мышками и вынес со сцены.


Стоило ему протащить мечников метров десять, как его окружили четыре человека. Гуань Юй знал лишь троих из них, а оставшейся была незнакомая причудливо одетая девушка.


«Генерал Гуань, я владею искусством врачевания, позвольте мне их осмотреть». – Цветок по этикету поприветствовала Гуань Юйя.


«Хм…» - мужчина немного поколебался…


Люди из группы Справедливости заговорили: «Господин Гуань Юй, пожалуйста, не волнуйтесь, госпожа Цветок очень надежный товарищ».


«Она – благодетель, который увеличил мою ногу, ее искусство восстановило мои кости и плоть одним мановением руки».


«Господин Гуань Юй, я помогу вам их положить».


«Вот оно что…» - Гуань Юй очень доверял этим троим недалеким парням, раз уж они сказали, что Цветок заслуживает доверия, тогда никаких проблем.


Потому, Цветок начала лечение двух уже выбывших мечников…


Почти наверняка, вы все уже догадались о ее стратегии на этот сценарий… Цветок знала, что в плане силы она, будучи игроком сорокового уровня с прокаченным талантом медицины, определенно, не была противником остальным, и для нее войти в список финалистов этого состязания, было практически невозможно, потому… Чтобы обеспечить свою безопасность, ей нужно было заручиться поддержкой максимального числа NPC. Стоит ситуации немного измениться и она сможет найти возможность победить…


«О… Она хочет противостоять нам, полагаясь на силу NPC?...» - Фэн Буцзюэ, который поднимался на сцену после этого небольшого эпизода, непроизвольно бросил взгляд на Цветок. – «Очень правильный выбор… Это единственная стратегия, которая может обеспечить ей победу. Я бы тоже так сделал».


Пока брат Цзюэ предавался размышлениям, его противник уже заскочил на сцену.


«Ха-ха-ха-ха-ха-ха…» - Сумасшедший Дракон расхохотался странным смехом, от которого мурашки пробегали по всему телу, при этом его голос был низким и наполненным силой. – «Хочешь знать, кто настоящий сумасшедший под небесами? Я с презрением смотрю на пространства Улинь, простым смехом могу посеять смуту среди их рыцарей, Сумасшедший Дракон по праву может именоваться Королем!»


Он закончил декламировать стих и решительно встал.


У Сумасшедшего Драконьего Смеха были зеленые волосы, длинная борода доставала до груди, на затылке его волосы были связаны в длинную и толстую плеть, словно драконий хвост. Линия роста его волос была очень похожа на ту, что носили азиатские принцы, это было похоже на плешь, нависающие надбровные дуги, все лицо и даже борода были покрыт странными зелеными узорами, все это создавало довольно зловещее впечатление.


На нем был белый халат с наброшенным на плечи черным плащом, одежда была украшена зеленой вышивкой в форме чешуи, за спиной его висел клинок обмотанный цепью и носящий имя ‘Обратная Сторона Чешуи Дракона’.


«Ха-ха… Неплохой стих…» - Фэн Буцзюэ молча надел [Смеющееся Лицо], сухо ухмыльнулся и сказал. – «Осмелился использовать имя Сумасшедший».


«Ха-ха-ха…» - Сумасшедший Дракон снова рассмеялся. – «Ты кем себя возомнил? Смеешь критиковать меня?»


«Ты меня не знаешь, а еще что-то блеешь, как тетка в магазине для трансвеститов…» - Фэн Буцзюэ не намеревался в словесном поединке проигрывать кому бы то ни было. – «… Скажи, ты тупой или подлый, Дракоша?»


«Хм?» - Сумасшедший Дракон уже прекратил ухмыляться, а кончики его бровей сошлись… Явный признак ярости.


«Естественно, в душе мы оба понимаем… Что ты не тупой, не только не тупой, но очень даже умный». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Потому… Ответ на мой вопрос очевиден».


«Ха! Ха-ха-ха-ха…» - Сумасшедший Дракон снова расхохотался, но оттенок этого смеха совершенно отличался от прежнего. – «Похоже, ты неплохо меня понимаешь».


«Более-менее». – Отозвался Фэн Буцзюэ. – «Если говорить в общем… У тебя сестринский комплекс, но твоя сестра тебя недолюбливала, и ты всю жизнь был связан этой извращенной любовью. Все, что ты делаешь, на самом деле, наполнено противоречиями. Будучи очень разумным человеком, ты выбрал сумасшествие, поскольку, в какой-то мере, сумасшествием ты мог бы прикрыть свои истинные чувства и облегчить душевную боль. Потому, благодаря своей боли и самодовольству ты научился прикидываться безумцем, заставляя других страдать так же, как ты».


«Сумасшедший Поневоле?...» - когда Сумасшедший Драконий Смех это услышал, на его лице появилось уважение. – «Хорошо, я запомню твое имя». – При этих словах его рука потянулась за спину к ‘Обратной Стороне Чешуи Дракона’.


«И чего это ты решил запомнить мое имя? Ты себя божеством возомнил?» - лениво ответил Фэн Буцзюэ. – «Таких как ты, я за секунду могу убить двадцать пять раз, если ты сейчас повинишься в своей ошибке, а заодно признаешь поражение, тогда я, возможно, оставлю тебе твою маленькую жизнь».


«Ха!» - Сумасшедший Дракон яростно захохотал, сотрясаясь всем телом. – «Мальчишка! Ты думаешь, я не вижу… Что ты тянешь время?!»


Не успели эти слова отзвучать, как сверкнул холодный блеск.


Фэн Буцзюэ легко шагнул и повернулся, отступая в сторону, с таким козырем, как Нулевая Разность Вычисления, увернуться труда не составило.


«Мистифицировать бессмысленно». – Сумасшедший Дракон тут же применил следующую технику. – «Если бы ты, действительно, был намного сильнее меня, то не стал бы так долго попусту трепаться!»


Дзинь-дзинь…


Зазвенела цепь, нанося круговой удар.


Клинок описал круг, распространяя волны режущей энергии, и тело брата Цзюэ оказалось в области поражения.


«Тц… Хоть и язвит, но не теряет рассудительности…» - подпрыгнув, прошептал Фэн Буцзюэ. – «Действительно… Прикидывается сумасшедшим, а на самом деле очень трезв».


«Решил уйти вверх…» - когда Сумасшедший Дракон увидел, что брат Цзюэ поднялся в воздух, уголки его губ чуть дрогнули. – «Тогда, это будет еще проще!»


Носящий на голове Ленту, Обостряющую Чувства (может усилить все пять чувств, позволить мыслить еще более ясно, однако, если ее снять, это может повлиять на психику человека) Сумасшедший Дракон нисколько не уступал братцу Таню, использующему [Соколиный Глаз], в сражении он мог заранее предугадывать планы противника.


«Рубящий Удар Сумасшедшего Дракона!»


Когда Фэн Буцзюэ подпрыгнул, бешеный и яростный клинок устремился за ним, словно летящий дракон.


«Как наивно!» - закричал Фэн Буцзюэ, в этом бою он все свои силы вкладывал в провокации. – «Молниеносная Лунная Походка!»


После того, как Фэн Буцзюэ много раз одновременно использовал [Туманную Ногу] и [Лунную Походку], появлялись различные техники, например, этот прием получался, если три раза в воздухе на высокой скорости нанести рубящий удар.


«И кто тут наивный?» - сила и боевые способности Сумасшедшего Дракона вовсе не были заурядными. Стоило ему увидеть движения брата Цзюэ, как он сразу понял, какую атаку задумал противник, и в момент удара, он взмахнул рукавом, взял под контроль извивающуюся в небе цепь и сплел из нее цепь, расположив на пути брата Цзюэ.


«Не позволяешь пройти…» - увидев происходящее, Фэн Буцзюэ тут же отказался от атаки и отскочил в воздухе. – «Тогда я не пойду, оставлю тебе два подарка!» - с этими словами он вынул из-за пазухи две гранаты и бросил в Сумасшедшего Дракона.


Две гранаты пролетели в зазор между цепями и устремились к Сумасшедшему Дракону. Тот хоть и не знал, что это за штуки, но мог догадаться, что это атакующее оружие, потому…


«Хааааа…» - Сумасшедший Дракон закричал и яростно применил еще одну технику. – «Демонический Вой Сумасшедшего Дракона!»


Невидимая энергия конусом устремилась в небо, и в миг, когда она соприкоснулась с гранатами, прогремел оглушительный взрыв.


Бабах-бах…


Грохот и разлетающиеся в стороны металлические осколки. Небо заволокло пылью.


В этот момент оба коварных сумасшедших сделали одно и тоже… Выхватили скрытое оружие.


Чшшшш-чшшшш-чшшшш…


Хаотичный свист, сверкание в пыли.


Сумасшедший Драконий Смех тихо вскрикнул, от его зеленых драконьих доспехов выстрелил несколько десятков зеленых лучей, устремляясь в небо.


Фэн Буцзюэ тоже тихо вскрикнул, вынул Смертельный Покер и активировал эффект [Преследования Души], сотня золотых лучей выстрелила навстречу врагу.


В один момент две разноцветных энергии столкнулись в небе… Послышался гром, засверкали молнии, в небе словно начали пляску десятки тысяч звезд. На расстоянии сотни метров от двух людей, все было охвачено хаотичными взрывами.


«Ха-ха-ха… Гаденыш! Собрался втихаря напасть на меня?» - нагло ругался Сумасшедший Дракон, отскочив на несколько десятков метров и выставляя свою цепь в блоке. – «У тебя, действительно, очень много скрытого оружия, сначала те две взрывающиеся штуки, теперь эти золотые лучи…»


«О чем ты? Когда это я использовал скрытое оружие?» - в наглости Фэн Буцзюэ ему не уступал. – «Только что это был Кулак Северной Звезды, а сейчас – Преследование Души, все это, очевидно, дальние стрелковые техники, что тут скрытого?» - он повернул разговор. – «Что же касается тебя… Ты, с такими утробными стонами, использовал против меня скрытое оружие, на такие грязные трюки, действительно, тяжело смотреть».


Наблюдавшие за этим боем зрители были смущены. Как говорится, и за горами есть более высокие горы, и на каждую яму есть более глубокая яма… Наглость этих двоих, сочетающих в себе сумасшествие, бешенство, коварство и жестокость, действительно, расширила кругозор прочих участников.


«Еще и ‘Кулак Северной Звезды’… Ты у Джаги (третий ученик школы Кулака Северной Звезды, в плане силы и натуры – самый гнилой ученик) научился?...» - братец Тань не мог не съязвить над поведением брата Цзюэ.


«Хочешь через болтовню выяснить мою позицию? Видимо, у тебя не очень хорошее зрение, Сумасшедший Поневоле!» - Сумасшедший Дракон снова раскрыл замысел брата Цзюэ, произнося эти слова, он непрерывно перемещался, его голос звучал то слева, то справа, то спереди, то сзади.


«Ты со мной говоришь?» - в воздухе брат Цзюэ вынул [Лживые Карманные Часы] и сделал свой голос похожим на голос Лянь Эмэй (старшая сестра Сумасшедшего Драконьего Смеха), подражая диалекту Раскатов Грома. – «Дракоша?»


Внезапно раздавшийся в пыли голос сестры, заставил сердце Сумасшедшего Дракона дрогнуть.


Прежде, в сражениях Сумасшедший Дракон всегда использовал слабости противников, чтобы смутить, разозлить и запутать их, таким образом контролируя бой. Но сегодня он столкнулся с человеком, которого совсем не понимал – Сумасшедшим Поневоле.


Брат Цзюэ обладал преимуществом во владении информации, потому, этот бой контролировал он, а Сумасшедший Дракон, напротив, стал его игрушкой.


«Ааааа…» - вздох спустя, Сумасшедший Дракон впал в ярость, настоящую ярость. Он знал, что те слова были сказаны противником, его сестра никогда не обращалась к нему в подобном тоне. – «Вонючий мальчишка! Сдохни!»


«Ха-ха-ха-ха…» - Фэн Буцзюэ бешено расхохотался, он, по-прежнему, использовал голос Лянь Эмэй. – «Я уже мертва, Дракоша, ты погубил меня, уже забыл?»


«Я убью тебя!» - яростно закричал Сумасшедший Дракон, схватил свою Обратную Чешую Дракона и ринулся в атаку на голос.


«В чем дело? Каково это чувствовать, что ты погубил своего самого дорого и любимого человека?» - Фэн Буцзюэ уже знал, что противник попался на его удочку, активировал [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], Лунную Походку и отступил, продолжая каждым словом ранить противника. – «Сожалеешь? Страдаешь? Горюешь? Не можешь смириться?»


«Аааааа…» - Сумасшедший Дракон прибавил скорость, его убийственная техника [Встречная Разрубающая Техника Сумасшедшего Дракона] была полностью заряжена, нужно было лишь приблизиться к противнику, чтобы активировать ее.


«О, кстати…» - в этот миг Фэн Буцзюэ внезапно отключил свою программу для изменения голоса и своим голосом сказал. – «Тебе не кажется… Что ты слишком очевидно идешь напролом?»


Его слова казались доброжелательным напоминанием.


Но для Сумасшедшего Дракона они звучали, словно смертельное оскорбление.


Когда в сражении один человек напоминает что-то противнику, значит… Что он уже победил.
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Глава 744 Часть 14



Глава 744. Беспрецедентная борьба (часть 14)


«Хаааааа… Оковы Сумасшедшего Дракона!» - слова брата Цзюэ напугали Сумасшедший Драконий Смех, разум снова возобладал, и он отказался от сумасшедшей атаки, снова вернув себе спокойствие и быстроту реакции.


Он сразу остановился, сменив атаку на оборону и обмотав цепь Обратной Стороны Чешуи Дракона вокруг своего тела. В тот же миг он низко закричал, распространяя во все стороны свою внутреннюю энергию… Во-первых, чтобы ощутить местонахождение противника, а во-вторых, чтобы разогнать пыль вокруг.


«Отвратительный парень… Почти попался в его ловушку…» - размышлял Сумасшедший Дракон. – «Его нравственные принципы и техники непредсказуемы, но видно… Что он находится не в лучшем состоянии, чтобы сражаться со мной… Его непрерывные провокации направлены на то, чтобы ускорить развязку…» - размышляя, он глазами выискивал фигуру брата Цзюэ. – «В таком хаосе, а еще с иссякающей силой, это его самое заветное желание…» - подумав так, Сумасшедший Дракон уже подготовил новый план. – «Пф… На самом деле, торопится тут он, мне нет необходимости сходиться с ним в бою на короткой дистанции… Нужно лишь найти место с хорошим обзором, защищаться, связывать его и тянуть время… Дожидаясь, пока его силы не иссякнут, тогда он станет торопиться еще больше, я разозлю его и увлеку в ловушку!»


Когда он начал выполнять свою задумку, пыль рассеялась.


Снова раздался смех Сумасшедшего Дракона: «Мва-ха-ха-ха-ха… Сумасшедший Поневоле, я, действительно, должен поблагодарить тебя, что ты помог мне придти в себя!»


Однако его смех очень быстро замер.


«Хм?» - Сумасшедший Дракон огляделся по сторонам, потом посмотрел в небо и обнаружил… Что на сцене остался лишь он сам. – «Куда ты делся?»


В этот миг множество практиков под сценой изменились в лице, среди ни… Был и Фэн Чжихэнь.


«Исход поединка уже определен». – Тихо произнес дядюшка Фэн, полуприкрыв глаза.


Не успели его слова отзвучать, как на сцене ситуация резко изменилась!


Бум…


Кухонный нож точно вонзился в сердце Сумасшедшего Дракона со спины. Сумасшедший Драконий Смех был злодеем с выдающимся уровнем практики, и, вопреки ожиданиям, обычный человек легко вонзил ему клинок в спину, пробив его оборону.


Фэн Буцзюэ использовал [Стремительную, словно ветер], [Движение, словно удар грома] и [Клинок, Неизбежно Прорывающий Оборону] чтобы почти невозможное превратить в возможное.


«Как это… Возможно…» - Сумасшедший Дракон стоял прямо, на его губах выступила кровь.


«Я говорил… Ты очень умен». – Голос Фэн Буцзюэ раздался за спиной Сумасшедшего Дракона. – «Чтобы справиться с обычным человеком, достаточно простого плана. Чтобы справиться с человеком, считающим себя умником, нужно устраивать двойную ловушку. А чтобы справиться с по-настоящему умным человеком, как ты… Нужно придумать, по меньшей мере, трехуровневый план…»


С этими словами, брат Цзюэ взялся за рукоятку ножа и провернул его несколько раз, превращая в кашу сердце Сумасшедшего Дракона: «Проволочки, гнев, подсказка… Постоянно меняющаяся стратегия… Все ради этого удара».


«Ты…» - Сумасшедший Дракон не смог закончить, его потрясение и ярость… Уже вышли за пределы того уровня, когда он еще мог говорить.


«Ускорение развязки? Топтание на месте? Ты, то возвращался к этому, то отказывался… Мне это было не важно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Что важно… Так это, что ты раз за разом раздумывал об этом не важном вопросе». – Он коварно ухмыльнулся. – «Ха… Когда ты в третий раз изменил мнение по этому вопросу, то предпочел ‘ждать’. Ты ждал, пока рассеется пыль, ждал, пока я появлюсь, ждал, пока я атакую… Поскольку мы только что сражались, ты решил, что уже имеешь представление обо мне, как о противнике, ты считал, что я не сделаю ничего подобного. И это… Была единственная и самая большая твоя ошибка в этом сражении».


«Кха…»


Когда брат Цзюэ произнес эти слова, Сумасшедший Дракон повалился на землю, ему оставался последний вздох.


«Хм…» - в этот момент Фэн Буцзюэ выдернул нож и с сочувствием поглядел на противника. – «Эх… Хоть мы и сражались, а теперь ты умираешь, но я все равно хочу сказать тебе несколько слов в утешение».


Он выдержал небольшую паузу и повернул разговор: «Я буду краток… Две вещи… Во-первых, я собираюсь вырвать у тебя глазные яблоки и съесть их, во-вторых, даже после смерти ты не сможешь встретить со своей сестрой! Ха-ха-ха-ха-ха…»


Когда Фэн Буцзюэ произносил эти слова, выражение его лица из скорбящего стало радостным, а потом он даже бешено расхохотался.


А Сумасшедший Драконий Смех хоть услышал эти слова, но уже умирал, и теперь ему даже после смерти было не найти покоя.


«Поединок закончен». – В миг, когда Сумасшедший Дракон испустил дух, статуя проревела. – «Победитель – Сумасшедший Поневоле, проигравший - Сумасшедший Драконий Смех».


Фэн Буцзюэ остался верен своим словам, когда статуя объявила результаты, он уже убрал кухонный нож и, достав [Обычный нож Беара], начал вырезать глазные яблоки противника…


Честные воины, что собрались вокруг сцены, наблюдали за этим или пораженно, или в ярости, или со вздохом качая головами… Даже несколько отрицательных и жестоких персонажей, что затесались среди них, наблюдали за происходящим серьезно или с отвращением.


«Жесть… И зачем было так далеко заходить…» - прошептал Семь Убийств, странным взглядом наблюдая за действиями брата Цзюэ.


«Если брат Цзюэ делает это… Значит, определенно, на то есть причина…» - тут же сказал стоящий рядом с ним братец Тань. – «… Но в чем эта причина заключается… Едва ли я или другой нормальный человек может понять».


«Если говорить о причине…» - Семь Убийств повернулся и поглядел на братца Таня. – «Мне кажется, есть три возможности…»


«О? И какие?» - полюбопытствовал братец Тань.


«Первая – у него маниакально пристрастие к осквернению трупов, вторая – у него маниакальное пристрастие к поеданию трупов…» - серьезно перечислял Семь Убийств. – «Третья – таким способом он пытается запугать других возможных противников… Чтобы таким способом подготовить какой-то коварный прием на следующий бой».


«Хм…» - услышав это, братец Тань посчитал, что анализ Семи Убийств вполне может оказаться верным, потому он задумался. – «Я думаю… Вероятность третьего варианта немного выше».


«Эй-эй… Ясно же, что два первых варианта были шуткой…» - когда Семь Убийств увидел, что братец Тань совершенно серьезно все это обдумывает, то покрылся холодным потом, неужели ваш капитан Сумасшедший, действительно, уже проявлял признаки маниакального пристрастия к осквернению трупов?»


«Эээ…» - перед ответом на этот вопрос братец Тань завис на пару секунд. В это время перед его мысленном взором проносились бесчисленные картины – брат Цзюэ жестоко обыскивает труп, брат Цзюэ избивает труп, брат Цзюэ достает экипировку из трупа, брат Цзюэ использует труп в качестве источника пополнения белков и так далее, и тому подобное…


«После того, как ты это сказал…» - несколько секунд спустя, пробормотал братец Тань. – «Похоже, я видел что-то подобное…»


Пока два человека разговаривали, Фэн Буцзюэ уже вырезал глаза Сумасшедшего Дракона.


После этого, брат Цзюэ, не задумываясь, взял глаза за мышцы, крепившиеся к ним, и словно вишни, повесил над головой… Затем он откинул голову, открыл рот и опустил в него глазные яблоки.


«Тьфу…» - собственными глазами увидев все это, Цветок сплюнула. – «Мерзость…» - ее оценка была очень точной, большинство людей перед сценой думали так же.


Но Роюй лишь холодно ухмыльнулась: «Ха… Действительно, это в его стиле».


В то же время, находящийся на сцене Фэн Буцзюэ уже начал пережевывать глаза. Поскольку у ножа был эффект ‘отрежь голову и съешь ее’, он не боялся, что заработает несварение. В этот момент на его лице появилось выражение ‘как выкусано’. Когда зрители видели, что у него на губах при жевании выступили сок и кровь… Их сердца сжимались от ужаса, а волосы на теле вставали дыбом…


На самом деле, причина таких действий брата Цзюэ была очевидна…


Прежде всего, как и предположил Семь Убийств, он хотел воспользоваться случаем и напугать прочих участников, чтобы иметь преимущество в следующих сражениях. Хоть подавляющее большинство участников были закаленными людьми, но эта извращенная сцена, так или иначе, оказала на них влияние. Пусть даже это влияние было минимальным, Фэн Буцзюэ с радостью использует его…


Во-вторых, за те несколько секунд, что Фэн Буцзюэ сидя на корточках вырезал у трупа глаза, он преспокойно обыскал тело Сумасшедшего Драконьего Смеха. В конце концов, противник был сильным NPC, и брат Цзюэ полагал… Что находящиеся в распоряжении Сумасшедшего Дракона оружие, броня, а так же, волшебная вещь [Лента, Обостряющая Чувства] должны были идеального качества. Заполучить их было бы просто прекрасно.


К сожалению, его поиски… Были напрасными. Очевидно, система не собиралась позволять игрокам обогатиться, обирая трупы.


Кроме того, у действий брата Цзюэ была и третья причина, а именно… Он, действительно, хотел съесть что-то, что могло восстановить его уровень жизни.


Всем известно, что при жизни Сумасшедший Дракон очень любил поедать человеческие глаза, это и вдохновило брата Цзюэ, на то, чтобы сделать нечто такое ироничное…


…………


«Следующий бой…»


После того, как Фэн Буцзюэ сошел со сцены, труп Сумасшедшего Драконьего Смеха осталось лежать на помосте, но это никого не волновало.


Объявляющей статуе, естественно, тоже было плевать, потому, она продолжала: «Яо Нитянь против… Дождя Разлуки».


При этих словах, небо над сценой внезапно затянуло тучами.


Эти тучи внезапно разразились громом и молниями.


Не прошло много времени, и в небе начали летать яркие демоны.


Эти монстры напоминали рой голодной саранчи… Которая набросилась на тело Сумасшедшего Дракона.


Затем поднялся кровавый ветер, полетели кости и плоть…


Эти демоны быстро пожрали труп Сумасшедшего Дракона, а затем поднялись в воздух и закружились над сценой…


В следующую секунду, перед сценой… Появилась фигура.


«Пять поколений омрачений, шесть смертных грехов, море проклятий, бесконечное прозрение».


Вслед за стихом, появилась зловещая фигура.


На сцену взлетел буддийский монах, его глаза были полуприкрыты, лицо бледное, губы алые.


С его белыми волосами и женственным лицом, этот человек походил на святого…


Я называю его буддийским монахом, поскольку он был облачен в красно-желтую рясу, в левой руке он держал буддийские четки, а в правой – наполненный силой посох. Если бы не было этих монашеских атрибутов, он бы проходил на призрака, с внешностью красавца…


«Не будь неосмотрительна». – Пока Яо Нитянь поднимался на сцену, произнес Фэн Чжихэнь. Эти слова, без сомнения, относились к Дождю Разлуки.


«Благодарю старшего за заботу». – Услышав это, отозвалась Роюй, после чего вскочила на сцену.


Она еще не приземлилась, как зазвучал стих –


[Цветочные лепестки стелятся, словно снег, мелкие дождевые капли сверкают на свету. Сердце застыло, вздох отстраненный, клинок выпил все эмоции.]
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Глава 745 Часть 15



Глава 745. Беспрецедентная борьба (часть 15)


Стих отзвучал, и фигура предстала перед зрителями.


На сцене Ли Роюй выхватила меч и встала в стойку.


Одухотворенная фигура, непревзойденно прекрасное лицо.


Полилась ощутимая энергия меча и жестокая жажда убийства.


Хоть воины Warriors не знали эту мечницу, но они внутренним чутьем понимали, что… Эта женщина-рыцарь, без сомнения, мастер.


«Дождь Разлуки?...» - но Яо Нитянь… С полуприкрытыми глазами, по-прежнему, держал непостижимый образ. – «О… Всего лишь мечник…» - на его лице отразилось разочарование. – «… Ты мне не противник, признай свое поражение и сохрани жизнь».


Когда Роюй услышала эти слова, ее лицо осталось спокойным, как вода, а голос был холодным, словно горный поток: «Ничтожный демон, а такой заносчивый и высокомерный?»


«Хм?» - Яо Нитянь не ожидал, что эта неизвестная девчонка осмелится говорить с ним подобным образом. – «Наглая мечница, раз уж ты не боишься смерти, тогда, позволь я проверю твои навыки…»


Пока два человека разговаривали, готовясь к бою, жажда убийства стала еще ощутимее.


Вот-вот должна была вспыхнуть битва не на жизнь, а на смерть.


Однако… Перед началом боя, нам сначала нужно познакомиться с возможностями противников.


…………


Сначала поговорим о Яо Нитяне.


Этот демон-монах принадлежал к организации ‘Сверхъестественных Буддистов’, что происходила их Смертных Пределов (одно из пространств мира Раскатов Грома).


Обратите внимание, что он лишь ‘принадлежал’ к организации… А не был в числе ‘Одиннадцати Запретных’, или ‘Трех Мертвых Святых’, и уж тем более не из ‘Большой Тройки Демонов’ (существа, что были в иерархии и силе выше него среди Сверхъестественных Буддистов), их лидеры ‘Будда Е и его супруга’ (Тяньчи Цзые и Айхо Нюжон), возможно, даже не знали его.


В своей вселенной Яо Нитянь занимал место сопоставимое с позицией [Морского Змея]. Но он… Был персонажем, чье имя обречено быть записанным в летописях Раскатов Грома.


Потому, он однажды сказал – ‘Я не уступаю Божеству Чи’.


Что за человек это Божество Чи? Он вообще не человек… Он – демон-император, создавший новую плоскость Демонического мира, первый демон, уничтожающий и создающий богов, один из творцов, создавший мир Раскатов Грома.


Он появляется в двадцать шестой серии, в десятке великих битв, причем, в каждом бою он обладал подавляющей силой. Будь то Владыка Границ, Бог Битв Демонического мира или Святой Мечник… Он даже как-то сражался с Фэн Чжихэнем… Никто не был ему противником.


К тому же… Даже вернувшись на небеса в форме духа, Божество Чи… Никогда не уклонялся от ударов, все техники просто разбивались о его стойкость…


Даже если его окружить и избивать, заставить его пролить хоть каплю крови невероятно трудно. А сам Чи убивал людей очень легко… Любой стойкий человек, приняв его атаку (обычно это была одна атака), был чудовищно изранен.


Снова вернемся к Яо Нитяню… Что же он за человек? Он тоже не человек… Просто демон, который утратил связь с реальностью.


Он появился в семнадцатой серии (хоть Божество Чи тоже появился лишь в двадцать шестой серии, но, по крайней мере, он участвовал в двух сценах, к тому же, сыграл там ключевую роль, почти, как главный персонаж), Яо Нитянь сразился в бою и не победил… К тому же, он был очень напуган, без сомнения, это было из-за боя с Божеством Чи.


Если вспомнить… Божество Чи тогда лишь поднял левую руку, а с неба разу обрушилась сокрушительное давление демонической энергии.


Увидев это, Яо Нитянь без колебаний сбежал, по дороге сплевывая кровь и ругаясь…


Именно после того сражения, Яо Нитянь в разговоре со своим начальником очень спокойно произнес ту шокирующую фразу…


Выражаясь метафорически, это все равно, что какой-то чахлый трус заносчиво сказал бы: «Я не уступаю Брюсу Ли».


Будучи обычным статистом, которого могут убить в одну секунду, он гордым тоном отпустил такой высокомерный комментарий… Из-за этого, Яо Нитяня, действительно, можно было назвать персонажем, что идет ‘против воли небес’.


…………


Теперь поговорим о Роюй.


Раз уж она сочинила стих, наверняка, все уже догадались… Верно, не так давно, Роюй в некоем сценарии воспользовалась шансом и получила свое чудодейственное оружие.


Однако, прежде чем обсудить его характеристики, сначала посмотрим на характеристики ее персонажа…


Дождь Разлуки: 47 уровень.


Звание: [Тысяча Казненных Демонов], навык звания: [Восприятие и контроль]


Опыт: 45 856 100 / 47 000 000, очки навыка: 2187, игровая валюта: 3 082 000.


Таланты: распространенный – А, аппаратуры – D, расследование – С, рукопашный бой – S, стрельба – D, медицины – E, духовное искусство – В, призыв – заблокирован.


Рюкзак (14/30): Благовония разрывающие склеивание – 3 шт, Добавка уровня жизни (средняя) – 5 шт, Повязка останавливающая кровь – 5 шт, Противоядие – 5 шт, противоожеговое средство – 5 шт, Незамерзайка – 5 шт, Постоянно Мерцающий Переносной Фонарь, Блеклое Зрение, Крылья Голиафа, Лес из одного дерева, Безумный точильный камень, Вязанка, Желатиновая Капсула Времени (формата в сорок лет), Полицейский Щит.


Экипировано: Канонизация, Кошачий Мех Безудержного Веселья, Хаори Опавших Цветов, Щека Разбитого Лица, Сапоги Куэл’Таласа.


Хранилище (5/15): карточка-пазл: жесть, карточка-пазл: саженец, карточка-пазл: фруктовый сок, карточка-пазл: визг, карточка-пазл: препятствие.


Навыки (9/12): [Острые Лепестки Цветов], [Четыре Шага, Прорубающие Небесные Врата], [Мастерство Мин Ву (шестой уровень)], [Божественный Мотылек], [Тайный Быстрый Луч Белой Розы], [Пустынная Тень Не Оставляет Следов], [Возвращение Души], [Двухстороннее Уничтожение], [Смерть и Возрождение Феникса].


Поскольку данные Роюй описаны впервые, среди них есть множество предметов и навыков, которые требуют описания, потому… Пока опишу только небольшую часть, в дальнейшем повествовании… Буду детально описывать их по ходу боя.


А тут пока рассмотрим ее чудодейственное оружие…


[Наименование: Чудесный Меч Водного Источника]


[Тип: оружие с чудодейственными свойствами]


[Качество: наилучшее]


[Сила атаки: ???]


[Атрибут: вода]


[Эффект первый: рождение в сердце родника (призыв оружия не требует расхода духовной энергии)]


[Эффект второй: образ водного источника (никакие физические и не физические атаки не могут повредить этот меч)]


[Примечание: только совершивший кровавый обряд сможет понять пределы этого меча. Гибкий, но сильный, материальный, но невидимый. Меч собирает истинную Ци и всегда с презрением разрушает демоническое и нечистое]


…………


Демоны кружили в воздухе над сценой.


Порывы ледяного ветра были наполненны мрачной нечистой энергией.


«Нечисть в небесах, слушай мой приказ». – Тихо принялся читать заклинание Яо Нитянь, начиная сражение.


Читая заклинание, он воткнул посох в землю, сложил руки перед собой и произносил призывающее заклинание, демоническое песнопение все больше наполнялось силой.


«Эх…» - Роюй вздохнула. – «Ведет себя так самонадеянно, но… В защите полно дыр».


Все произошло мгновенно!


Тело Роюй подалось вперед и словно бы исчезло, в один миг она оказалась сбоку от противника, на расстоянии в шаг…
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Глава 746 Часть 16



Глава 746. Беспрецедентная борьба (часть 16)


В этот миг под ногами Яо Нитяня… Внезапно появился магический круг!


Злая сила свистела вокруг, накатывая, словно яростные волны.


Неизвестно, была это оборона или атака, но меч Роюй остановился.


Но… Это было не более чем препятствие.


Секунду спустя хлынула энергия меча, сокрушительной мощью разрушая злую энергию, что сковала клинок Роюй.


Увидев это, Яо Нитянь испугался, тут же схватился за свой демонический посох и прикрылся им.


Бам…


Когда оружие столкнулось, раздался грохот.


Противостояние между энергией меча и злой силой создало бурление потоков энергии.


Это столкновение заставило Ли Роюй отступить на три шага, а Яо Нитянь… Оторвался от земли и отлетел метров на десять.


После этого в глазах сумасбродного Яо Нитяня можно было прочесть уважение: «Что это за сила?»


Энергия, что высвободил клинок Роюй… Не был истинной волей меча, не был святой буддийской силой и точно не был чистой энергией… Но ее энергия меча обладала особенностями всех трех этих энергий.


Яо Нитянь еще никогда не сталкивался с таким противником, особые навыки путешественников из другого мира явно выходили за пределы его познаний, в его сердце зародилась неуверенность.


«Ты меня спрашиваешь?» - спокойно отозвалась Роюй. – «Сожалею, но я практикую очень много техник, и все они сплетаются, я сама не знаю, как классифицировать ту ‘энергию’, что я сейчас использовала». – Она выдержала паузу. – «Я лишь знаю, что эта энергия может перебороть твою злую силу».


Произнося эти слова, она уже сократила расстояние меду собой и противником, выбирая наилучшую позицию.


Не успели эти слова отзвучать, как в ход пошла новая техника…


В один миг тело Роюй рассыпалось на множество остаточных изображений, которые окружили противника.


В мгновение ока несколько десятков молниеносных клинков с разных сторон атаковали Яо Нитяня… К тому же, каждый клинок был заряжен яростной разрубающей энергией меча.


[Божественный Мотылек], высокоуровневая боевая техника из седьмой табличке Гуйгу ‘искусства Резать Драконов’. За исключением [Двухстороннего Уничтожения], это был самый сильный атакующий навык, имеющийся в распоряжении Роюй.


Из предыдущего своего боевого опыта Роюй знала, что после этого приема все NPC, за исключением персонажей уровня Босс, по крайней мере, были серьезно ранены.


Вне всякого сомнения, эта тенденция… Действовала и в этом бою.


«Уф…» - хоть благодаря защите внешней вредоносной энергии и посоха, Яо Нитянь не получил ранений в жизненно важные точки, но… Он все равно был серьезно ранен.


«Отвратительно… Эта безымянная девчонка отбросила меня…» - после этой атаки сердце Яо Нитяня наполнилось ненавистью, в тот же момент, он резко отпрыгнул, снова увеличивая расстояние между собой и Роюй.


«Сбегаешь?» - после деактивации навыка, Роюй и не думала брать передышку, она сразу погналась за противником.


В плане скорости, она была намного быстрее Яо Нитяня. Да и в плане техник, будучи мечницей, естественно, что она значительно превосходила этого демона-монаха.


В этом бою Яо Нитянь мог полагаться лишь… На свою столетнюю практику, а так же на способности по призыву демонов. Однако… Демоны были злейшими врагами Роюй со званием [Тысяча Казненных Демонов]. [Канонизация] в ее руках поглощала энергию демонов. Против такого противника, как Яо Нитянь, ее эффект был просто бесподобным.


Можно сказать… Что в этом сражении Роюй обладала всесторонним преимуществом. Если бы она захотела, то могла бы ускорить развязку.


Но… Она не стала этого делать.


Внешне казалось, что Роюй подавляет противника. Будь то слова или действия, она непрерывно атаковала. Но на самом деле… В каждой своей технике она использовала лишь семьдесят процентов силы.


Например, только что, если бы Роюй использовала [Божественный Мотылек] во всю силу, Яо Нитянь уже давно погиб бы. Но она незаметно сдержалась, чтобы создать ложно впечатление горячности, а цель была одна…


«Девчонка! Не доводи меня до крайности!» - с другой стороны, видя, что Роюй преследует его с мечом, Яо Нитянь сотворил в воздухе печать и с яростью закричал. – «Нечисть в небесах, слушай мой приказ!»


После этого вопля, носящиеся в небе демоны с убийственным намерением ринулись на Роюй.


«Пф…» - увидев это, Роюй лишь холодно фыркнула, приподняв в ухмылке уголок рта.


Сейчас из всех людей вокруг, только один человек… Понимал значение этого ее выражения.


«Вот оно что…» - думал Фэн Буцзюэ, наблюдая за Роюй. – «Задумала использовать способности Яо Нитяня к призыву демонов, чтобы напитать энергией [Канонизацию]». – Подумав так, он ухмыльнулся. – «Пользуется преимуществом, чтобы получить максимальную выгоду. Пользуется силой, но не зазнается, доминирует, но не горячится… Планирование и холоднокровие… Если бы она была в другой организации, то стала бы известным капитаном…»


Пока брат Цзюэ размышлял, со всех сторон быстро налетели демоны и окружили Роюй.


Но она… Именно этого и ждала.


Можно было увидеть, как…


Фигура резко развернулась, а движения меча размылись.


Тысячи ударов рассыпались, словно лепестки цветов.


[Острые Лепестки Цветов] нанесли демонам сокрушительное поражение, изрезал их на мелкие кусочки.


«Хааааа…» - в тот же момент, стоящий в нескольких метрах от нее Яо Нитянь внезапно рухнул на землю, в те несколько секунд, что Роюй была занята демонами, он подготовил технику. - «Зловещее распространение – печать десяти сторон!»


Пока он выкрикивал заклинание, демонический посох в руках Яо Нитянь сделал несколько движений и снова вонзился в землю.


В следующую секунду он сложил руки перед собой, соединил ладони, а потом развел!


В один момент из его ладоней на десять сторон вылетел буддийский крест ‘卍’ и со всех сторон окружил Роюй.


«Заносчивая мечница, сдохни!» - тут же закричал Яо Нитянь, провозглашая свою победу, видимо… Он был очень уверен в этой технике.


Однако, эта его атака… Ушла в молоко.


Бабах…


Вслед за этим грохотом на сцене образовалась яма в форме ‘卍’, во все стороны хлынула мощная энергия, однако… Роюй появилась в другом месте.


[Наименование: Пустынная Тень Не Оставляет Следов]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: рукопашный бой]


[Эффект: в момент атаки происходит мгновенное перемещение на суперскорости (кулдаун три минуты, может активироваться при дальней атаке, между объектом и старой позицией останутся следы перемещения)]


[Расход: 300 очков выносливости]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня А]


[Примечание: техника созданная рыцарем Ши по прозвищу ‘Тень Бога Смерти’. Рыцарь Ши был справедливым человеком и всю жизнь сражался за правое дело, уничтожал злодеев и обеспечивал мирную жизнь народу. К сожалению… От рождения у него было невыразительное и заурядное лицо, кроме его жены и детей, никто не мог запомнить, как он выглядел, никто не помнил даже его имени, потому… Люди просто звали его ‘рыцарь Ши’]
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Глава 747. Беспрецедентная борьба (часть 17)


«Хм?» - хоть Роюй и уклонилась от атаки противника, но внезапно она обнаружила нечто странное.


Секунду спустя, ее взгляд передвинулся на меч в ее собственных руках…


«Пульсация?» - четко услышав звук, раздающийся из меча, удивленно подумала Роюй.


Она поглядела на противника, окинула взглядом зрителей вокруг сцены… Судя по их реакции, этот звук… Похоже, мог слышать только хозяин меча.


«Это… Не…» - сердце Роюй дрогнуло, она очень быстро осознала, что это за звук.


«Девчонка! Сейчас ты поняла, что значит страх… Но уже слишком поздно!» - с другой стороны, когда Яо Нитянь увидел, что Роюй не двигается, то решил, что она шокирована и напугана его техникой, потому, он заносчиво продолжал. – «Гляди, как я уничтожу тебя!»


Закончив говорить, он повернулся и скинул рясу. В воздухе ряса стала невероятно огромной, она заслонила небо и окружила Роюй.


Однако в этот миг…


Чшшшш…


Свист меча, сверкнул золотой свет.


И этот луч внезапно все изменил!


Злые силы, что бурлили в небе, были напуганы этим золотым светом и стремительно разбежались, в мгновение ока, они исчезли без следа.


«Это!»


«Не может быть!»


«Она, что, божественный мечник… Как она может обладать таким предметом?»


Наблюдавшие могли понять происходящее. Лишь увидев этот свет, они поняли, что произошло, потому, они были так поражены…


В то же время, на сцене.


«Этот меч…» - Роюй совсем не задумывалась о рясе, что развернула формацию в небе, она лишь опустила голову и смотрела на [Канонизацию], чья печать теперь была разрушена, и шептала. – «Слишком силен…»


Это ‘слишком силен’ вовсе не было восхищением, а изложением объективного факта. Она имела в виду, что… Сила этого меча уже вышла за пределы того, чем она могла управлять.


Шух-шух-шух…


Пока Роюй была в замешательстве, та огромная ряса падала ей на голову, находясь всего в нескольких метрах над макушкой, однако… Пока ряса падала, меч в руках Роюй… Внезапно снова выстрелил золотым светом.


Заслонившая небо ряса, сотканная из демонической энергии, была сожжена золотым светом, в один миг она превратилась в пепел и развеялась на ветру.


«Что?!» - когда Яо Нитянь это увидел, на его лице отразилась паника, он инстинктивно отступил на несколько шагов. – «Ты… Что это за меч?»


«Пф…» - Роюй холодно фыркнула и ледяным взглядом скользнула по противнику. – «А тебе-то зачем об этом знать?»


Этот вопрос… Достигший ушей Яо Нитяня, был похож на предзнаменование смерти.


«Да… Человеку, который вот-вот умрет, незачем об этом знать».


В этот миг взгляд Яо Нитяня изменился, в его сердце еще никогда не было такого спокойствия и безразличия…


Он просто утративший связь с реальностью демон в монашеской рясе. Он жил, ступая по пути буддизма, и его ‘путь’, определенно, подошел к концу.


Сегодня он подошел к конечной точке этого пути. Он узрел… Самое чистое первоначальное прозрение путника.


К сожалению… Было уже поздно.


Человеческая фигура двинулась, меч сверкнул.


Не испытывающая ни капли жалости Роюй, и ее меч, превратившийся в сияние.


Не нужно было использовать никакой техники, не нужно было никакой стратегии, достаточно было нанести простой удар, чтобы закончить это сражение.


Поскольку это была истинная личина [Канонизации]…


[Наименование: Меч Сюань-юань]


[Тип: оружие]


[Качество: легендарное]


[Сила атаки: ???]


[Атрибут: нет]


[Эффект: во время сражений с нечистью, демонами, призраками, монстрами, чудовищами, оборотнями, атакующая сила игрока теоретически может увеличиваться до десяти раз]


[Условия экипировки: талант рукопашного боя уровня S, талант духовного искусства уровня С, 45 уровень и выше]


[Примечание: древний святой меч, легенда небесного воинства, один из чудесных предметов древности. Для отливки Меча Сюань-юань использовалась медь с вершин божественных гор, на клинке с одной стороны выгравированы солнце, луна и звезды, а с другой – горы и реки, деревья и травы. На эфесе с одной стороны описаны техники земледелия, а с другой – стратегия объединения всего мира. Внутри заключена неисчерпаемая сила, чтобы меч мог изгонять злых духов и демонов]


Чшшшш…


Две фигуры сошлись, меч сверкнул, брызнула кровь.


Сто лет практики Яо Нитяня, его злая сила, были… Разрублены яростным мечом.


«Поединок закончен». – Прорычала статуя. – «Победитель - Дождь Разлуки, проигравший - Яо Нитянь».


Услышав это, Роюй спокойно убрала меч и медленно сошла со сцены.


Вокруг царила мертвая тишина…


…………


То же время, Древний город, главный зал.


«На сцене… Похоже… Появилась некая сила…»


‘Человек’, произнесший эти слова сидел на огромном, роскошном, резном императорском троне, по которому змеился медный узор.


Он сидел в очень расслабленной позе, его тело было чуть наклонено, голова склонена на бок, глаза закрыты, одна рука подпирала подбородок.


У него были белоснежные волосы, бледно-фиолетовая кожа, все тело покрыто боевыми доспехами в виде черной змеиной чешуи (это была не его экипировка, а часть тела), он был огромным и чудовищно сильным.


Он был единственным в мире этого специфического сценария… Среди этих пространств и измерений, самый сильный и не имеющий себе равных в Warriors – Ороти.


Сокращенно… Ороти.


Общепринятое звание… Мудрый Господин.


«Хух… Похоже, это очень мощная сила…» - подхватила стоящая у трона Ороти Да Цзи. – «Мне послать кого-нибудь, чтобы проверить?»


«Господин Ороти». – В этот момент вставил стоящий недалеко от трона Тайра-но Киёмори. – «Не лучше ли мне, вашему слуге…»


«Нет необходимости». – Тут же прервал Ороти Тайру-но Киёмори. – «Ты останешься здесь». – Он выдержал паузу. – «Наш разговор… Еще не окончен».


Приказ демонического короля был неоспорим, Тайра-но Киёмори тут же закрыл рот.


Две секунды спустя, Ороти открыл глаза и поглядел на сидящего по правую рук от себя: «Демонический бог человеческого мира, пойдешь ты…»


«Пф…» - человек, сидящий на этом месте, не испытывал особого уважения к Ороти. Он фыркнул и встал. – «Понял, пойду, посмотрю».


Этот человек носил на голове золотой венец, разделяющий волосы на три части, на нем был надет сычуанский красный халат, расшитый цветами, талия была стянута поясом с изображением льва тонкой работы.


Как говаривали в древности… Манеры, как у семиметровой колесницы, брови – словно мечи, глаза, как у тигра, сила спокойная, как вода. С детства он оттачивал военное искусство, его храбрость заслуживала воспевания в песнях. Один стоящий целого войска, с легкостью преодолевает все трудности. При виде его, враги теряли храбрость. Со смехом он говорил: Под небесами нет героев подобных мне!


Кто еще в мире Warriors, кроме Люй Бу может зваться Демоническим Богом?


«Люй Бу». – Генерал Люй еще не ушел далеко, когда Ороти обронил. – «Раз уж ты все равно собрался вниз, не мешало бы… Тебе тоже поучаствовать в сражениях».


«Хм?» - Люй Бу обернулся. – «Что это значит?»


«У меня…» - мрачно ответил Ороти. – «В отношении тебя очень высокие ожидания, надеюсь, ты тоже выступишь в бою против меня».


«Ха…» - услышав это, Люй Бу хитро рассмеялся. – «Хорошо… Это именно то, чего я хотел».


«Возмутительно!» - Тайра-но Киёмори воспользовался случаем и в ярости напустился на Люй Бу. – «Хочешь восстать?»


Жух…


Монстр-монах еще не договорил, но огромная коса уже рассекла воздух, и ее лезвие остановилось аккурат у его горла.


«Сядь». – Ледяным тоном произнес держащий косу Ороти.


Ледяной пот заструился с лысой головы Тайры-но Киёмори… Он напряженно и медленно отступил на шаг, усевшись на свое место.


В воцарившемся молчании, Ороти опустил [Безвременье] (имя его огромной косы) и с нажимом сказал. – «Как может восстать человек, который никогда добровольно не присягал мне?»


«О? Так ты видел меня насквозь?» - Люй Бу ни капли не напрягся, он не собирался показывать слабость перед демоническим королем.


«Естественно». – Ороти еще не успел ответить, как заговорила Да Цзи. – «Целыми днями говоря что-то вроде ‘только победивший меня, может бросить вызов Ороти’, очевидно… Что даже присоединившись к нам, ты думаешь о нас, как о ‘диких зверях’, не так ли?»


«Раз уж разговор так повернулся…» - сказал Люй Бу, одной рукой поднимая алебарду и указывая на трон. – «Тогда, незачем откладывать, Ороти, здесь мы и решим все поединком!»


Стоило прозвучать этим словам, как вскочили два ряда демонических генералов, сидящих перед троном, обнажили клинки и окружили Люй Бу.


«Все назад». – Однако Ороти снова отдал такой нелогичный приказ.


Демонические генералы тоже не осмелились перечить и подчинились.


Когда они отступили, Ороти поглядел на Люй Бу и сказал: «Сейчас еще не пришло время для нашего сражения, иди…» - он снова закрыл глаза. – «Покидая Древний город, не забудь забрать пропуск и соболиный хвост с крылышками цикады (украшения на головном уборе военачальника, прим. пер.)… Когда ты не будешь опасаться за свой тыл и успешно пройдешь отборочные на главное сражение… Приходи сразиться со мной…»
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Глава 748 Часть 18



Глава 748. Беспрецедентная борьба (часть 18)


«Следующий поединок… Ругал Берштейн против…Хонды Тадакацу».


Как только бой заканчивался, не зависимо от того, сильное впечатление он произвел, или был скучным, медная статуя льва не придавала этому значения.


Не говоря уж о ситуации на сцене, еще меньше ее волновала ситуация перед сценой.


После завершения боя Роюй, Фэн Буцзюэ отошел от сцены и направился к каменной стеле с выгравированными правилами.


Семь Убийств и братец Тань стояли недалеко от нее, увидев, что идет брат Цзюэ, братец Тань замахал рукой, привлекая его внимание.


«О… Так вне сцены сражаться нельзя…» - подойдя к стеле, Фэн Буцзюэ сразу же прочел первое правило, а потом повернулся и обратился к Семи Убийствам и братцу Таню. – «Эх… Значит, мой план быстро убить вас вне сцены провалился…»


«Эй! Мог бы и не говорить нам это прямо в лицо!» - возмутился братец Тань.


«Почему бы и нет, это же игра на истребление». – Ответил Фэн Буцзюэ, пожав плечами.


«Ха-ха… Брат Сумасшедший, а ты все не меняешься». - Реакция Семи Убийств была спокойной. – «Хоть это и неприятно слышать, но такое отношение не вызывает отвращения».


Семь Убийств был на несколько лет старше них, а его жизненный опыт был богаче. Он понимал, что человека, который говорит такие слова тебе в лицо, не нужно бояться… Напротив, опасаться нужно тех, что чрезмерно вежлив и говорит красивые слова.


«Очень жаль…» - посмеялся сам над собой Фэн Буцзюэ. – «Что большинство людей, прежде чем понять мой ‘характер’, уже начинают испытывать ко мне отвращение».


«Ты уверен, что они испытывают отвращение, а не страх…» - съязвил братец Тань.


«Две такие эмоции, как ‘отвращение’ и ‘страх’ очень часто связаны». – На полном серьезе ответил брат Цзюэ. – «Я могу привести несколько десятков примеров… Тараканы, змеи, слизняки, призраки, пассивное курение, психи, обладающие склонностью к насилию, богатенькие дрэг-рейсиры, что глубокой ночью гоняют по улицам, доскональный экзамен, неожиданный тест, итоговый экзамен, промежуточный экзамен, единый государственный экзамен, дипломная работа…»


«Ты уверен, что все это можно перечислять в одном ряду…» - осведомился братец Тань.


«К тому же… После ‘досконального экзамена’… Пошли одни синонимы…» - у Семи Убийств тоже дернулся уголок губ.


«Если бы вы позволили ему продолжать, очень вероятно, он упомянул бы еще ‘дэдлайны’». – В этот момент зазвучал женский голос, присоединяясь к их разговору.


Парни обернулись и увидели, как к ним направляется Цветок.


«Я уже давно не задерживал рукопись». – Когда Фэн Буцзюэ увидел пришедшую, у него на лице отразилось недовольство. – «Или тот рассказ, что ты забрала… Не годится?»


«Только такой человек, как ты, что относится к задержки рукописей, как к чему-то нормальному…» - Цветок презрительно поглядела на брата Цзюэ. – «Может хвастаться ‘в срок сданной рукописью’».


«Тц…» - Фэн Буцзюэ вскинул голову под сорок пять градусов и пренебрежительным тоном сказал. – «Если что-то не нравится… Можешь не острить, я такой, какой есть».


«Тебе не только не стыдно, так ты еще и гордишься этим…» - против такого поведения брата Цзюэ, Цветок ничего не могла поделать.


«О! Кстати, чуть не забыл». – Услышав это, Семь Убийств внезапно широко распахнул глаза и поглядел на брата Цзюэ. – «Брат Сумасшедший, ты же писатель? Мне кажется, я видел тебя по телевизору».


«А… Какой писатель… Я не достоин так называться». – Лениво отозвался Фэн Буцзюэ. – «Самое большее, меня можно считать автором… Ты же знаешь, мы, деятели искусства, очень скромные. Ты ни в коем случае не должен восхвалять меня, а то я засмущаюсь».


«Ээээ… Скорее от твоих слов и тона… Возникает чувство смущения…» - делано улыбнулся Семь Убийств.


«Ага… Ты погляди, насколько у меня смущенное выражение лица». – Нагло ответил Фэн Буцзюэ, глядя на него глазами дохлой рыбы.


«Хватит, господа…» - Цветок с несчастным видом поглядела на Семь Убийств. – «Продолжая разговаривать с ним… Вы только занижаете свой уровень нравственности».


«Тогда зачем ты подошла?» - спросил Фэн Буцзюэ у Цветка. – «Чувствуешь, что твой уровень нравственности слишком высок?»


«Я просто подошла почитать правила, нельзя?» - ответила Цветок.


«На что тут смотреть, просто ты не готова идти сражаться». – Эти произвольные слова Фэн Буцзюэ, на самом деле, таили в себе попытку ‘прощупывания’ и ‘раздражения’ собеседника.


«Ха…» - кто бы мог подумать, что Цветок раскусит его и не поведется, в то же время, она очень проницательно распознала план брата Цзюэ. – «Хотел раздразнить меня? Тебе-то что… Если я не буду сражаться». – С этими словами, она сделал два шага вперед к каменной стеле. – «Есть правило… Не позволяющее тем, кто не сражается смотреть правила?»


«Хм?» - Семь Убийств, похоже, не понял, о чем говорит Цветок и недоуменно сказал. – «Красавица… Если ты не будешь сражаться, то как сможешь выполнить основное сюжетное задание?»


«Содержание основного сюжетного задания туманно». – Ответила Цветок, даже не повернув головы. – «В панели заданий ведь не написано… Что после капитуляции сразу будешь перемещен из сценария?»


«Хм… В этом есть резон…» - Семь Убийств потер подбородок и кивнул. – «Хоть в основном сюжетном задании и сказано [Одержать победу в битве], что подразумевается под этой ‘победой’… Стать одним из последней десятки или стать тем, кто добьет Ороти?»


«Я считаю… Что какой бы вариант не был верным, трудность очень и очень велика». – Подхватил Фэн Буцзюэ. – «Для сравнения, ‘до конца главного сражения лично убить всех игроков’… Возможно, было бы легче. К тому же… Если полагаться на принципы игры на истребление, для победы достаточно стать последним выжившим игроком, а будет ли основное сюжетное задание успешно выполнено – не важно».


«Легко сказать…» - заговорил братец Тань. – «Судя по нынешней ситуации… До окончания сражения, если не случится ничего непредвиденного, сражение между игроками практически невозможно. Если соберешься затеять сражение вне сцены, то нужно успеть уничтожить всех противников до того, как явятся демонические генералы, если это не удастся… Например, убьешь только двоих, то появление демонических генералов все сделает напрасным… Наоборот, это станет подарком для остальных». –Нынешний он уже был очень убедителен в вопросах анализа. – «Что касается сражений на сцене… Это так же трудно. Даже если статуя объявит двоих игроков, одна из сторон всегда может сдаться, отказавшись сражаться».


«Верно говоришь, трудность этого сценария именно в этом…» - Фэн Буцзюэ засунул руки в карманы и медленно прохаживался. – «Но это ‘основное сюжетное задание’ лишь затравка. Она призвано прекратить распри между нами и создать безопасную обстановку. Здесь каждый игрок, как только называется его имя, оказывается перед лицом рискованного сражения. ‘Прямо признать поражение’ – действительно, один из способов оставаться в безопасности, к тому же, стоит сделать это один раз – и больше никаких проблем, но… Основываясь на своем игровом опыте, могу сказать, что когда основное сюжетное задание входит в противоречие с данностью, прибегая к бесхитростным решениям… Непременно, придется поплатиться, просто сейчас мы еще не знаем, что это будет за цена…» - при этих словах, он специально поглядел на Цветок и продолжил. – «Сейчас основная трудность, стоящая перед нами… Как в подобной ситуации уничтожить других игроков. И пока эта задача не будет решена, нам остается только молиться… Чтобы наши имена не назывались слишком часто…»


«Хм…» - когда эти слова отзвучали, все четверо опустили головы и задумались.


По правде говоря, во время этого разговора между ними возникла странная атмосфера… Очевидно, что они все враги, которым придется сражаться друг с другом, однако такое жаркое обсуждение друг с другом взаимного убийства, показывало… Насколько они были уверены в собственной силе и сообразительности, к тому же, насколько хорошо они настроены на игру.


В то же время у сцены…


Не участвовавшая в этом обсуждении Роюй, общалась с Фэн Чжихэнем.


Они оба были лаконичны и берегли слова, словно золото, обычные люди, стоя рядом, едва ли могли бы понять суть их диалога.


В любом случае, судя по всему… Дядюшка Фэн наставлял Роюй в искусстве правильного использования стиля двух мечей.
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Глава 749 Часть 19



Глава 749. Беспрецедентная борьба (часть 19)


«Бум…»


Вслед за этим звуком, вылетела мощная фигура и упала на землю.


К этому времени его оружие уже было сломано, доспехи испещрили трещины. Повезло… Что он вообще еще дышал.


«Пф…» - глядя на упавшего без сознания Хонду Тадакацу, Ругал Берштейн холодно ухмыльнулся. – «Если бы сразу признал поражение, по крайней мере, это не выглядело бы так отвратительно…»


«Поединок закончен». – Через пять секунд после того, как Хонда потерял сознание, статуя объявила о конце поединка. – «Победитель - Ругал Берштейн, проигравший - Хонда Тадакацу».


Этот итог выходил за пределы ожиданий многих людей…


Во вселенной Warriors, боевые способности Хонды Тадакацу были очень высоки, может даже были сопоставима с Люй Бу (но исторически Хонда едва ли смог бы сразиться с Люй Бу, в реальных исторических хрониках упоминается, что рост Хонды Тадакацу составлял один метр сорок сантиметров… Не говоря уж о Люй Бу, у него не было сил даже с Хуа Сюном справиться). Кто бы мог подумать, что в этом бою он… Потерпит поражение.


Но такой результат был логичным…


Поскольку во вселенной The King of Fighters Ругал Берштейн тоже был очень силен. Его разрабатывали, как ‘самого крутого, самого жестокого Босса The King of Fighters’… Естественно, что нынче при разговоре о Боссах The King of Fighters, в головах людей первым появляется Ороти из ‘The King of Fighters 97’. Этот гад оставил на юных неокрепших сердцах игроков незаживающую рану. Но если выбирать Босса, который станет символом всей серии ‘KOF’… То это должен быть Ругал.


Идеальные техники, изменяющиеся атаки, быстрые приемы… Возможно, он не был ‘божеством’, как Ороти, но в сердцах людей, он был демоном сражений. Возможно, он не обладал такой подавляющей силой, но его сила так же могла ввергнуть в отчаяние и страх…


«Отец!» - когда бой завершился, женщина в боевых латах и с луком за спиной вскочила на сцену и упала на колени рядом с Хондой Тадакацу.


«Хм…» - минуту спустя, возглас дочери привел Хонду Тадакацу в чувства, он поглядел сначала на дочь, потом на лежащий рядом переломанный клинок и вздохнул. – «Эх… Так моей фехтовальной техники… Оказалось недостаточно…»


«Нет, отец, ты самый сильный!» - всхлипнула Коматсухимэ.


«Эх… Проигрыш не требует лишних слов…» - снова вздохнул Хонда. – «Помоги мне спуститься… Сцену нужно освободить для следующего поединка».


Не прошло много времени и Хонда, как и другие проигравшие, молча сошел со сцены.


Все молчали, никто не отпускал комментариев…


Не слышалось ни аплодисментов, ни освистываний. После сражений никто не глядел на проигравших свысока, но никто и не сочувствовал им.


Все здесь были несравненными воинами, никому из них не требовалось подтверждение собственной силы, они пришли сюда, чтобы узнать… Кто является наисильнейшим.


«Следующий поединок». – Когда и победитель, и проигравший сошли со сцены, статуя снова подала голос. – «Саузер против… Кеничи Кокухо».


«Кто?» - когда братец Тань, Цветок и Семь Убийств услышали эти имена, на их лицах отразилось недоумение.


«Саузера я знаю… Из Кулака Феникса Южной Звезды». – Сказал Семь Убийств. – «Но кто такой этот Кеничи Кокухо?»


«Неужели… Персонаж The King of Fighters или Street Fighter II?» - прошептал братец Тань. – «Персонажей этих двух серий… Очень много, всех не упомню».


«В любом случае, я их обоих не знаю…» - пожала плечами Цветок.


«Ха…» - в этот момент Фэн Буцзюэ холодно ухмыльнулся. – «Вы такие невежественные».


После этих слов все трое многозначительно поглядели на брата Цзюэ: «Другими словами… Ты знаешь кто они?»


«Естественно, знаю». – Спокойно отозвался Фэн Буцзюэ. – «Я даже знаю, что Кеничи, определенно, победит».


«Что?» - удивился Семь Убийств. – «Не может быть…» - он обернулся и поглядел на сцену. – «Саузер – самый сильный в Кулаке Южной Звезды…»


«И что с того…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Кеничи – самый сильный в мире…»


«Ха?» - все трое опешили.


«Ничего странного, та вселенная так устроена». – Добавил Фэн Буцзюэ. – «В сравнении с прочими вселенными…Боевая сила пятилетнего Кеничи сравнима с силой Сон Гоку, только что вступившего в черепашью школу, только он не мог использовать кунг-фу…»


Пока они разговаривали, высокомерная фигура вспрыгнула на сцену.


У этого человека были торчащие вверх золотистые волосы, на нем была темно-синяя одежда. На плечи наброшен плащ, сверху он был белым, а внутри подбит красной тканью, на плечах толстые и длинные металлические наплечники с шипами, на ногах пара высоких металлических щитков до колен.


Не сказать, что он был высок (он просто был очень сильным и мощным персонажем), но одежда обтягивала и подчеркивала скульптурно влепленные мышцы его тела.


Это был Саузер (Souther), один из шести воинов Южной Звезды, легенда Кулака Феникса Южной Звезды, обладающий загадочным бессмертным телом, ‘святой воин’.


«Пф… Кто на этот раз собрался умереть?» - надменно произнес Саузер, оказавшись на сцене.


Его самоуверенности была причина, он сражался уже в двух поединках и каждый раз побеждал противника за секунду, противник даже не успевал сдаться, как сразу был уничтожен.


«Эй? Нужно просто подняться и победить его?» - секунду спустя, на сцену поднялся мужчина в разодранном ги, указал на сцену и, оглянувшись, спросил у двоих людей позади.


«Верно, иди, Кеничи». – Одним из этих двоих оказался тот самый загадочный мужчина, который прежде атаковал Морского Змея… Назвавшийся ‘Я – облако, гроза – это моя родня’. Его имя было ‘Ракумото’, друг Кеничи, в целом… Он – самовлюбленный идиот, его появление всегда сопровождалось веселенькой музычкой, и появлялся он всегда приплясывая и размахивая руками. Но он, действительно, был очень силен. За одну секунду мог нанести пятьдесят ‘супер сильных золотых, непревзойденных ударов’.


«Вперед, Кеничи, мы будем поддерживать тебя у сцены». – А другой, одетый в темно-синюю японскую школьную форму, с лицом, как у ‘демона’… Четырехугольное лицо, четырехугольные глаза, трапециевидный рот, изо рта торчат два острых тигриных клыка, но… Его внешность вовсе не внушала страха, напротив… Это было забавно. Его звали ‘Нишио’ (можно перевести, как пожароопасный), молодой господин организации ‘Пылающих’, невероятно жестокий, часто прогуливал школу, потому никто не знал его настоящий возраст. Друг Кеничи.


«Оу! Хорошо, я постараюсь!» - на безобидном лице Кеничи появилась невинная улыбка, и с этими словами он запрыгнул на сцену.


Кокухо Кеничи (можно перевести, как национальное сокровище, он вместе с двумя представленными выше парнями являлся персонажем комедийной манги ‘Пылай, друг!’ или ‘The Burning Wild Man’), он рос в диких горах, в этом году (и вечно) ему исполнилось тринадцать лет. Ширина головы, равна ширине талии, глаза размером с гусиное яйцо, как у Ультрамена, одет в белое каратистское кимоно с оторванными штанинами и рукавами, подпоясанное черным поясом. У него очень дробный нрав, IQ и EQ, как у ребенка. Он мог становиться очень маленьким и сворачиваться в форму Q, что даже его младшие сестры могли поднять его и положить в корзину велосипеда. Но истинный его вид – здоровый, мускулистый парень ростом под метр девяносто… Самый сильный мужчина на Земле.


«Ха? Серьезно?» - Саузер поглядел на поднявшегося на сцену Кеничи, и на его лице тут же отразилось нескрываемое пренебрежение.


«Привет! Я – Кеничи». – Кеничи поднял руку и с улыбкой поприветствовал противника.


«Пф…» - Саузер прикрыл глаза и холодно ухмыльнулся. – «Малыш… Быстрее сдавайся, мне лень убивать тебя…» - с его точки зрения, этот заурядный “крестьянин” Кеничи был мелкой рыбешкой, после его убийства даже не почувствуешь удовлетворения.


«Эй?» - Кеничи почесал голову, подумал несколько секунд, а потом просил. – «Что еще за ‘сабайся’?»


«‘Сдавайся’… А не ‘сабайся’». – Поправил Саузер.


«Сда… Гайся…» - на лице Кеничи появилось недоумение.


«Сдавайся…» - на лбу Саузера вздулись вены, но он не открыл глаз, а продолжал стоять, притворяясь спокойным.


«Сдо… Байся?» - Кеничи не прикидывался идиотом, он идиотом и был.


«Негодяй!» - Саузер распахнул глаза. – «Осмеливаешься издеваться надо мной?»


Не успели эти слова отзвучать, как святой воин бросился в атаку, целясь кулаком прямо в лицо Кеничи.


Бам…


Спустя секунду, золотой кулак, разбивающий камни ударил прямо в лицо Кеничи, отправив того в полет.


Саузер не использовал никакой техники, он применил лишь свою силу, поскольку считал, что против этого мальчишки не нужно использовать ‘особых приемов’.


«Пф… Скукотища». – Саузер вернул кулак, взмахнул плащом, развернулся и собрался сойти со сцены.


Он считал, что даже если этот удар не убьет Кеничи, встать тот уже не сможет.


Однако…


«Аааа…» - мгновенно раздался вопль. – «Как больно… Ау…»


«Хм?» - услышав это, Саузер обернулся и увидел… Что Кеничи уже поднялся с земли и, прикрыв нос рукой, бегает кругами.


«Как больно… Кровь пошла из носа!» - Кеничи бегал, широко распахнув глаза, словно безголовая муха, выглядел он полным сил.


«Этот парень…» - взгляд Саузера изменился. – «Притворяется слабаком?»


Он тоже был хитрым человеком, и не стал бы оправдываться ‘невезением’. В любом случае, уже то, что этот мальчишка ‘не пострадал’ после его удара… Показывало, что Кеничи не так прост.


«Идиот! Противник – мастер боя, который убивает за секунду, ты мог так жизни лишиться!» - напряженно закричал Нишио, его интеллект был почти, как у нормального человека, и он напряженно наблюдал за боем.


Ракумото тоже добавил: «Кеничи, ты сможешь, не забывай… Только после того, как в финале Ороти будет уничтожен, наш мир сможет вернуться в первоначальное состояние, и все заживут прежней жизнью… Ради этого, ты должен победить».


«Прежняя жизнь…» - услышав эти слова, Кеничи задумчиво поглядел в небо, былые деньки и воспоминания, связанные с его друзьями, пробегали у него перед глазами, разжигая его боевой дух.


«Аааа… Горячо-горячо!»


Когда я сказал «разжигая», его волосы действительно вспыхнули пламенем, парень тут же бросился на землю и принялся кататься по ней, пытаясь сбить огонь.


«Эй-эй… Что происходит на сцене…» - наблюдающий за происходящим братец Тань ничего не понимал. – «Почему его волосы непостижимым образом воспламенились?»


«Потому что он – персонаж комедийной манги, потому… ‘Слыша насмешку, он падает на землю’, ‘закадровые реплики влияют на его действия’, а так же, ‘ради смеха возникают ситуации, противоречащие законам физики’». – Объяснил Фэн Буцзюэ. – «Естественно… Тела таких персонажей обладают самыми сильными свойствами, потому… ‘Бессмертны’».


Пока они разговаривали, на сцене Саузер… Снял плащ.


«Мальчишка». – Саузер поглядел на Кеничи. – «Передо мной хитрить… Бесполезно…» - его взгляд был злым, а все мышцы напряглись. – «Раз уж тебе нравится считать себя умнее всех, я позволю тебе узнать, что значить отчаяние…»


«Оу! Ради моих друзей, я не могу проиграть!» - к этому времени Кеничи уже посерьезнел, он встал в базовую каратистскую стойку и приготовился драться.


Теперь этот бой можно было считать официально начавшимся…
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Глава 750 Часть 20



Глава 750. Беспрецедентная борьба (часть 20)


Внезапно вспыхнуло желание сражения, и битва началась.


На сцене фигура Саузера сверкнула, превратилась в тень, а потом и вовсе исчезла.


Во вселенной ‘Кулака Северной Звезды’, по боевой мощи Саузер входил в тройку сильнейших, будь то сила, скорость, техники, интеллект… Во всем он был на вершине.


В отличие от техник Кулака Северной Звезды, что разрушали, как изнутри, так и снаружи, мастера Кулака Южной Звезды разрубали противника на суперскоростях, ударом снаружи, они прямо разрушил жизненные центры противника.


Потому, самой сильной стороной Саузера была именно скорость.


«Моя техника! Крест Полярной Звезды!» - в этот миг Саузер уже оказался позади Кеничи, и оба его кулака, рассекая воздух, летели в яростной атаке.


Но его кулак… Ударил лишь воздух.


«Нани? (что? - яп. прим. пер.)» - промахнувшись, Саузер очень удивился. – «Этот мальчишка, вопреки ожиданиям, в состоянии поспевать за мной?»


На самом деле… Он ошибался, Кеничи вовсе не ‘поспевал’ за ним, а был ‘быстрее него’.


В этот миг, Кеничи уклонился от атаки и вернулся за спину противника: «Эй!»


У этого парня из The Burning Wild Man не было никаких убийственных техник, его атаками были самые простые прямые удары из карате, но…


«Бфууу…» - когда в сердце Саузера со спины ударил кулак, он вскрикнул от боли и коленями упал на землю.


Сила этого кулака была такой, какую он никогда не встречал, прямо не верилось, что человек способен на такое. Сплюнув кровь, он невольно подумал: «Удар этого парня… Еще сильнее, чем у Рао (персонаж манги Кулак Северной Звезды, прим. пер.)…»


«Я победил!» - Кеничи и не думал добивать стоящего на коленях противника, он лишь поднял кулак и серьезным лицом произнес эту фразу.


В конце концов, он был персонажем комедийной манги, слишком честным и наивным… Разве такой противник, как святой воин мог так легко признать свое поражение?


«Хах… Хах…» - несколько секунд спустя, Саузер сделал несколько глубоких вздохов и перекатился, оказавшись сбоку от Кеничи. – «Что за шутки?! Мы только начали!»


Взгляд Кеничи переместился на противника, он увидел, что тот уже готовит новый удар и, развернувшись, встал в защитную стойку.


«В этот раз я не буду таким неосмотрительным!» - Саузер поднял руки, и его боевая энергия кратно возросла. – «Волна Взрыва Южной Звезды!»


Его кулак со свистом рассек воздух.


Убийственная энергия всколыхнулась и заволокла небо.


Кеничи обеими ногами уперся в землю {похоже, он никогда не носил обувь} и поднял обе руки в защитном жесте.


Чшшш… Чшшшш… Чшшшш…


Удар в форме креста летел вперед словно сокол, рассекая воздух.


Кеничи принял удар двумя руками, и брызги крови закружились вокруг, словно снег.


Но получив этот удар, Кеничи не отступил ни на шаг, а продолжал твердо стоять на земле.


«Этот парень…» - в сердце Саузера разгорелось пламя, в этот миг он нанес новый удар. – «Феникс, Сокрушающий Небо!»


Это техника была похожа на навык длительного действия [Искусство Соединения Души с Телом]. Хоть эффект не был таким очевидным, как у Искусства Соединения Души с Телом, но плюсом было то… Что не было никакого отрицательного эффекта. Используя его, он не терял жизненной силы.


Причина того, что святой воин решил использовать этот прием была очевидна, он уже осознал… Что одними лишь своими силами не сможет одолеть Кеничи.


«Сокровенная техника!» - Саузер подпрыгнул и ударил противника ногой сбоку. – «Метеоритная Нога, Рассекающая Небо!»


Кеничи, естественно, тоже понимал в сокровенных техниках, иначе он не смог бы выстоять на этой сцене… Против убийственного приема Саузера, он оставался спокоен, развернулся и применил Хвост Божественного Дракона {пинок из положения лицом к небу}, своей ногой встречая технику противника из Южной Звезды.


«Кия!» - у приема Кеничи не было никакого крутого названия, он лишь мог вместе с дыханием издать странный крик.


Когда два удара столкнулись, раздался грохот боевой энергии.


Результат… Был удивительным!


«Бух!» - летящая сверху вниз атака Саузера, напротив, была с огромной силой отброшена в небо.


Боевая энергия, что содержала в себе его техника, была отброшена и рассеяна чистой силой Кеничи. Внутренняя энергия святого воина бурлила, но получила сотрясение, из-за чего мужчина получил внутренние ранения.


…………


«Просто разрыв шаблона…» - прошептал наблюдавший за боем Семь Убийств. – «Это и называется на максимальной скорости рухнуть вниз…»


«Когда сила и скорость переходят за определенные пределы, в понятии ‘рукопашный бой’ происходят коренные изменения…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Тогда… Мастерские ‘приемы’, напротив, превращаются в ‘лишние телодвижения’. Когда два таких бойца сражаются, то ключевым моментом в исходе поединка становится то, чей кулак на самой быстрой скорости и по самой короткой траектории достигнет тела противника…»


«Эээ… Брат Цзюэ». – Заговорил братец Тань. – «Ранее ты сказал, что в пять лет этот Кеничи в боевой силе мог сравниться с Сон Гоку, а какова его сила сейчас?»


«Хоть сейчас он выглядит очень здоровым, но ему лишь тринадцать лет… Что касается силы…» - задумчиво сказала Фэн Буцзюэ. – «Ударом ноги он может разрушить целое здание, сомнет рукой металлический предмет так же легко, как лист бумаги, может бегать по воде и стенам, когда он на открытом месте раскручивал Ракумото, то превращал его в смерч, в ярости на короткое время может разделить море…»


«Ого...» - с сияющим выражением лица произнесла Цветок.


Семь Убийств с выражением дискомфорта на лице сказал: «Хоть я и не знаю, кто этот Ракумото… Но сочувствую ему…»


Секунду спустя…


«Апчхи…» - у сцены чихнул Ракумото.


«Что с тобой? Простудился?» - Нишио обернулся и поглядел на него.


«Ха-ха… Ничего». – Ракумото закрыл глаза, и на его лице появилось обычное глупое выражение. – «Наверняка, какая-нибудь милая девочка вспоминает меня, наверняка, это так… Ха-ха-ха-ха…» - он скрестил руки на груди, поднял голову и расхохотался.


«Позорище…» - Нишио приложил ладонь ко лбу и покачал головой.


…………


Снова переключим наше внимание на сцену, уже прошло 7-8 секунд, Саузер только что упал на землю.


Когда он поднялся, его ноги дрожали. Это было не только из-за того, что он упал с большой высоты, но и потому, что ранее столкнулся с ‘ногой’ Кеничи.


«Этот мальчишка… Монстр?...» - Саузер был удивлен до невозможности, его защита на голень приняла основной удар боевой энергии, если бы он встретил удар этого парня голой ногой, то не смог бы выстоять и был бы серьезно ранен.


«Сдавайся, ты уже проиграл!» - Кеничи произнес эти слова, указывая на Саузера и сохраняя суровый тон “взрослого”.


«Ха-ха… Ха-ха-ха-ха…» - Саузер холодно рассмеялся и в ярости закричал. – «С кем, думаешь, ты сейчас говоришь?!» - он гордо выпрямился. – «Правитель не бежит!»


После этого крика его фигура метнулась, и Саузер снова бросился на Кеничи.


«Сколько раз не нападай, все бесполезно!» - Кеничи глядел на противника и отчетливо видел каждое его движение.


«Быстрее, погляди на это!» - внезапно на бегу закричал Саузер и указал на что-то позади Кеничи.


«А?» - услышав это, Кеничи остолбенел, тупо повернул голову и поглядел назад.


«Идиот! Не попадайся на такие очевидные уловки!» - закричал Ракумото у сцены.


«Он обманывает тебя, Кеничи! Не ведись!» - закричал Нишио, предупреждая.


«Эй?» - Кеничи еще немного потупил, а не среагировал сразу.


«Ха-ха-ха… Круглый идиот!» - дико рассмеялся Саузер, оказавшись перед Кеничи. – «Даже с чудовищной силой идиот остается идиотом!»


Не успели эти слова отзвучать, как он применил свой самый сильный прием…


Саузер встал в стойку, придав своему телу форму креста, его тело окутала золотая боевая энергия и заволокла все небо.


А Кеничи… Только что повернул голову обратно, не то что уклониться, он даже руки для защиты поднять не успевал.


«Тайная Техника Рассекающего Небо Креста Феникса, Удар Феникса Южного Креста!» - Саузер выкрикнул название техники и ударил.


Кеничи не успел поднять руки, и был поражен противником с очень близкого расстояния…


Секунду спустя, две фигуры столкнулись. Саузер деактивировал свою технику, а Кеничи повалился на землю.


«Как подло! Ты – сволочь!» - в ярости закричал из-под сцены Нишио.


Ракумото добавил: «Мы тебя не отпустим!»


«Ха-ха… Мваха-ха-ха-ха…» - хохотал Саузер. – «Неизвестный человек из толпы… Мечтаешь бросить вызов правителю?»


Он уже считал, что победил. Кто бы мог подумать… «Ээээ…» - что две секунды спустя, позади него раздастся стон.


«Хм?» - Саузер обернулся и обнаружил, что Кеничи еще не умер и не потерял сознания, лишь был серьезно ранен и не мог встать. – «Еще не умер?» - сказал он, разворачиваясь и направляясь к Кеничи. – «Пф… Наглый мальчишка, посмевший издеваться над правителем, позволь мне отправить тебя в последний путь».


«Ке…Кеничи! Быстрее признавай поражение! Он убьет тебя!» - увидев происходящее, тут же закричал Нишио.


«Если… При… Признаю поражение…» - с трудом произнес Кеничи. – «Никто не сможет… Вернуться к… Прежней жизни… Пфууу…»


Кеничи еще не закончил говорить, Саузер жестко наступил ногой на его поясницу, парень застонал от резкой боли.


«Да… Как я могу позволить тебе признать поражение». – Холодно ухмыльнулся Саузер. – «Я хочу убить тебя!»


«Отвратительно! Ты – подлец!» - Ракумото уже собрался в ярости броситься на сцену, но ничего нельзя было поделать, до окончания поединка сцена была накрыта силовым полем, и сил Ракумото было не достаточно, чтобы прорваться сквозь него…


…………


«Так… Финал будет таким…» - на лице Семи Убийств, глядящего на сцену, было недовольство.


«Действительно, очень подло!» - подхватил братец Тань.


Цветок тоже добавила: «Никакой он не правитель, а обычный подлый человечишка».


«Пф… Это вы слишком наивные». – Холодно ухмыльнулся Фэн Буцзюэ. – «К действиям Саузера нет никаких претензий, он лишь заметил слабость противника и использовал ее. Глядите… Даже сам Кеничи не жалуется».


Он верно говорил, на сцене, страдающий под ногами Саузера Кеничи, не признавал поражения и не ругался, он лишь молча принимал удары… Пожиная плоды своего промаха.


«Объективно говоря, это состязание справедливо. Проигравший должен сначала поискать причину в себе». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Даже если в итоге Кеничи проиграет, он не будет винить кого-то другого, а сможет сетовать лишь на свою наивность, из-за которой повелся на такую очевидную уловку».


«Даже если ты так говоришь…» - проворчал Семь Убийств.


«Наши чувства не изменятся после подобных речей…» - продолжила Цветок.


Братец Тань добавил: «Брат Цзюэ, ты можешь придумать какой-нибудь способ… Помочь Кеничи?»


«Придумать способ?» - Фэн Буцзюэ поглядел на братца Таня. – «Ты меня Богом считаешь, что ли… Сам погляди…» - он показал взглядом на людей у сцены. – «Так много мастеров с негодованием смотрят на сцену, если бы был какой-то способ, они бы уже давно применили его, что уж говорить обо мне?»


«Хм… Ладно…» - слегка разочаровано произнес братец Тань.


Услышав это, Цветок и Семь Убийств тоже помрачнели.


«Ха-ха…» - глядя на их лица, рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «Я пошутил».


«Ха?» - все трое опешили. – «Правда есть способ?»


…………


«Пф… Почти… Скоро тебе конец». – Саузер яростно давил Кеничи, а когда тот хрипел, он лишь довольно приговаривал. – «Отрежу твою голову… И все». – С этими словами он протянул правую руку.


«Не надо!»


«Кеничи! Быстрее очнись!» - скорбно кричали Нишио и Ракумото, они никак не могли помочь своему другу.


И в этот миг между жизнью и смертью…


Издалека донесся громкий крик.


«Кеничи! Убей этого парня, и я приглашу тебя поесть говядины в керамическом горшочке!»


Пока звучали эти слова, Саузер ужа нанес последний удар, однако… Его кулак рассек лишь пустоту и раздробил землю. Находящийся по его ногами Кеничи… В один миг исчез.


«Что?» - Саузер изменился в лице. – «Он еще может двигаться?»


Дррр-дррр-дррр-дррр…


В следующую секунду земля начала дрожать.


Бесформенное давление обрушилось на защитный барьер вокруг сцены, оказывая влияние на людей вокруг.


Стоящий на сцене Саузер уже был повержен этим давлением на колени.


Ноги высокомерного святого воина обмякли, все его врожденные инстинкты вопили от ужаса, заставляя его скукожиться и обливаться ледяным потом.


Он уже чувствовал… Что огромная фигура стоит позади него, и глазами дикого зверя взирает на него.


Ден-ден-денннн… Ден-ден-деннннденннн… Ден-ден-денннн… Ден-ден-денден… {PS: эта мелодия называется ‘お兄さんは正义の使者’ (Ваш старший брат - праведный посланник, если верить гуглу-переводчику, прим. пер.) }[1]


Над сценой из ниоткуда заиграла эта мелодия…


Никто не разглядел, как в решающий момент Кеничи оказался за спиной Саузера, люди лишь знали… Что святому воину несдобровать.


«Ты…» - Саузер яростно обернулся и поглядел на противника.


В этот момент глаза Кеничи сверкали яркими белыми лучами, все его тело окутывала бесформенная энергия, он был похож на несокрушимое и непревзойденное человеческое оружие, одной лишь его силы было достаточно, чтобы заставить человека признать поражение.


«Эээ… Это уже не в какие ворота…» - проговорил Саузер. – «Эту энергию не может источать человеческое тело…»


«Ооо, говядина в керамическом горшочке!!!!» - это первое и единственное, что произнес Кеничи.


«Дерьмо…» - это слово наиболее точно описывало душевное состояние Саузера.


Удар, всего один удар и святой воин был повержен…


Как говорится… В бою сильнее всех драконы, и Кеничи использовал один удар, равный по силе дракону, Саузер… Был подброшен в небо, влетел в тучи, пробил защитный барьер и превратился в звезду…


«Поединок закончен».


«Победитель – Кокухо Кеничи, проигравший – Саузер».


1. https://www.youtube.com/watch?v=ycD0iRxr6Fk
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Глава 751 Часть 21



Глава 751. Беспрецедентная борьба (часть 21)


Пока такие жаркие бои разворачивались на сцене, за пределами равнины Warriors, на границе странного пространства, через щель в пространстве и времени медленно прошел космический корабль и остановился над равниной.


После того, как корабль завис, открылся люк и несколько человеческих фигур спрыгнули вниз.


Среди этих фигур было одно очень особенное существо.


Прочие люди просто шли по дороге, и только он… Сидел в миниатюрном шарообразном летательном аппарате.


Этот летательный аппарат был черного цвета, а вокруг пассажирского места были установлены несколько желтых воздушных клапанов, издалека казалось… Что это парящая в воздухе бесколесная детская коляска. А ‘человек’, что сидел внутри, телосложением напоминал человеческого ребенка.


Естественно, судя по верхней половине его тела, что выглядывала наружу… Он вовсе не был ‘человеком’.


Разные участки его кожи были окрашены в три различных цвета, а именно: в белый, фиолетовый и розовый. На его голове не было волос, только фиолетовая сильно вытянутая макушка, с двух сторон на его голове росли длинные, прямые, остроконечные рога. За его спиной можно было заметить длинный, толстый хвост, внешне очень похожий на хвост динозавра.


Во всех остальных аспектах… Если не учитывать, что на его теле совсем не было волос, а так же странный рельеф мышц и узор кожи, во всем остальном его тоже можно было считать ‘человекоподобным существом’.


«Хо…» - одетый на его левый глаз [сканер боевой энергии] что-то обнаружил. – «В том направлении… Собрались люди с кране высоким уровнем боевой энергии…»


«Хм…» - красивый мужчина {если не принимать во внимание то, что его кожа была бледно-зеленой, а волосы темно-зелеными, внешне он очень был похож на человека, и, в самом деле, был очень красив} стоящий рядом с ним, тихо сказал. – «Количество слишком велико, к тому же, боевая сила не однородна…» - он выдержал паузу. – «Видимо… На сканер боевой энергии положиться не получится…» - с этими словами он протянул руку и снял устройство со своей головы.


Однако, сидящий в летательном аппарате остановил его: «Не спешите, мистер Сабо».


Услышав это, Сабо тут же остановился: «Что вы имеете в виду?»


«Среди тех людей, очень вероятно, есть кто-то обладающий способностью ‘распознования на дальнем расстоянии’». – Ответил сидящий в летательном аппарате. – «Пока на нас сканеры, хоть это не гарантирует нам безопасность, но, в определенной степени, мы защищены от внезапной атаки».


Сабо поглядел на собеседника и с уважением сказал: «Как и ожидалось от мастера Фризы, мудрость вне всяких похвал».


«Оооо-хо-хо-хо…» - Фриза рассмеялся ехидным смехом, повернулся и поглядел на двух других спутников. – «Мистер Куи, мистер Додория».


«Есть». – Все тело Куи было темно-фиолетового цвета, длинная, похожая на ягодицы голова, осьминожий рот, с двух сторон на его голове было два отверстия для забора воздуха {у него не было носа}.


«Есть». – Додория был розовым толстяком, все тело которого было покрыто отростками. Каждый раз при взгляде на него, нельзя было не подумать… Неужели Акира Торияма рисовал своих персонажей с некоторых товаров для взрослых.


Когда два подчиненных отозвались, Фриза отдал приказ: «За пределами сцены и Древнего города, наверняка, осталось еще немало сильных противников… Оставляю их на вас».


«Хи-хи-хи… Поняли». – Куи и Додория были довольно жестокими, самоуверенными и глупыми парнями, потому, когда они получили приказ подчистить мелкую рыбешку, то очень обрадовались и загорелись нетерпением.


«Мистер Дун Чжо». – Продолжал Фриза, не поворачивая головы.


«А, в чем дело?» - отозвался идущий впереди низкорослый и толстый бородач, он был генералом средних лет, облаченным в темные доспехи.


В мире Warriors, Дун Чжо можно было считать худшим персонажем… Он был неряшливым толстяком, жадным и похотливым, держал нос по ветру, целыми днями чревоугодничал.


В истории “Warriors OROCHI” его уже неоднократно подкупали противники. К тому же, время от времени он похищал женщин-полководцев, убивал простых людей и оскорблял слабых.


Во всей серии игр Warriors, наставник Дун выступал только в качестве малого отрицательного персонажа, выполнявшего грязную работенку. Почему я называю его малым отрицательным персонажем, потому что главный отрицательный персонаж -Ороти… В наши дни основные отрицательные персонажи обязательно красивые и сильные, даже если они недостаточно красивы, то берут деспотизмом и ярким характером, и когда умирают, делают это красиво.


А малые отрицательные персонажи… Лишь вызывают у людей презрение, ненависть и отвращение. В итоге они становятся персонажами, на которых в сражении изливают свою злость.


«Мистер Дун Чжо, дальше вы пойдете в авангарде…» - сказал Фриза, поднял руку и дал знак Сабо. – «Не стоит волноваться, если кто-то встанет на вашем пути… Мистер Сабо пойдет вместе с вами».


После этих слов, Фриза откинулся на летательный аппарат: «Мне нужно отдохнуть несколько часов, чтобы приспособиться к давлению и силе тяжести этого пространства. А в это время… Отряд особого назначения будет отвечать за безопасность вокруг корабля».


«Есть!» - не успел Фриза закончить, как отозвались пять подчиненных странной внешности и разнообразного физического строения у него за спиной.


«А когда я закончу отдыхать, вся мелочевка, что может преградить нам путь, уже будет уничтожена…» - Фриза закрыл глаза. – «Когда придет время… Я лично пойду на встречу с Ороти…»


…………


То же время, у сцены.


«Ооо… Что происходит…» - монах в сером халате и с фиолетовой накидкой на плечах, с символом инь-ян на спине, его волосы метелкой были устремлены небо, внезапно обернулся и в растерянности поглядел вдаль.


«Что случилось, почтенный Цзо Ци». – Увидев это, тут же спросил Чжао Юнь.


«В том направлении…» - прошептал Цзо Ци, не отрывая взгляда от горизонта. – «Внезапно появилась очень сильная вредоносная энергия…»


«Вредоносная энергия?» - переспросил Чжао Юнь. – «Это подчиненные Ороти что-то замышляют?»


«Нет… Даже у Да Цзи или Тайры-но Киёмори… Нет энергии такого уровня». – Ответил Цзо Ци.


«О?» - стоящий рядом с Цзо Ци другой монах в желтой рясе сказал. – «Даже так? Почему я ничего не чувствую?»


«Эээ… Монах Чжан…» - Чжао Юнь сначала хотел сказать, что у того не хватает опыта, но потом подумал и решил смягчить свои слова. – «Может дело в том, что ранее в бою вы сломали посох стихии огня, и это повлияло на ваши способности?»


«О… Звучит разумно». – Этот монах был одним из персонажей Warriors, что несколько раз появлялся в начале игры…Чжан Цзяо.


«Брат…» - в этот момент в их разговор влез еще один человек. – «Ты тоже почувствовал?»


Все трое обернулись и увидели монаха в фиолетовом…


Этот человек был величавым, его фигура была решительной и статной, волосы развевались на ветру, а фиолетовый наряд был прекрасен.


На голове он носил даосскую шапку, а за спиной покоилась лютня и меч. Его характер был размеренным и выдавал высокообразованного человека.


Он был… Основателем и главой школы шестиструнного стиля – Цан.


«Так это Глава Струн, простите за невнимательность». – Когда Цзо Ци и Чжан Цзяо увидели этого святого, то тут же поклонились ему, ладонью одной руки обхватив кулак другой.


«Братья, нет необходимости в церемониях». – Вежливо ответил Цан. – «Недавно я тоже почувствовал, как в той стороне…» - он поднял взгляд и указал метелкой в руке. – «Внезапно появилась сильная вредоносная энергия, в ней скрывается такая бешеная сила… Которая превосходит даже силу Ороти в Древнем городе…»


«Что?!» - услышав это, Чжао Юнь изменился в лице.


В ту же секунду, множество мастеров, обладающих острым слухом, один за другим повернулись и поглядели на Главу Струн. Хоть сражение на сцене продолжалось, но… Внимание этих людей больше не переключалось на сцену.


…………


С другой стороны, Древний город.


В главном зале Ороти, разговаривающий с Тайрой-но Киёмори, внезапно замолчал.


А секунду спустя он расхохотался…


Никто никогда не видел, чтобы Ороти так смеялся…


«Ха-ха-ха… Ха-ха-ха-ха…» - этот демон, с равнодушным и холодным нравом смеялся так взволнованно и воодушевленно. – «Вот оно что… Вот оно что!»


Не понятно к чему он это сказал, а потом снова перевел взгляд на Тайру-но Киёмори.


От такого взгляда Ороти у монстра-монаха кровь похолодела.


В следующую секунду Тайра-но Киёмори внезапно обезумел, закричал, вскочил, взмахнул огромными четками в руке и их демоническая энергия… С грохотом взорвалась!
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Глава 752 Часть 22



Глава 752. Беспрецедентная борьба (часть 22)


«Пф… Наконец-то раскрылся?!» - стоящая рядом с Ороти Да Цзи давно была к этому готова, она среагировала почти в тот же миг, когда Тайра-но Киёмори атаковал.


В мгновение ока вокруг закружились бусины четок, заряженные демонической энергией.


Колдовская и демоническая энергии столкнулись, распространяя черные и фиолетовые волны.


«Ты собрался бесчинствовать тут?» - после атаки Тайры-но Киёмори, Да Цзи тут же попыталась взять под контроль [Разрушитель Стран]{это имя демонических четок}.


Однако…


Пока Да Цзи своей силой пыталась обуздать демоническую энергию, Тайра-но Киёмори уже отступил подальше и подготовил вторую атаку… Целью которой был купол этого зала.


Бам…


Прежняя энергия еще не рассеялась, как раздался новый взрыв.


Очевидно, что первая атака Тайры-но Киёмори была обманным маневром. Его истинной целью… Было открыть проход в крыше зала, чтобы создать себе путь к отступлению.


Тайра-но Киёмори прекрасно понимал, что со своей силой он не сможет нанести никаких ран Демоническому Королю. Даже в сражении один на один с Да Цзи у него не было шансов, а еще в зале находилось несколько десятков демонических генералов… Если он ввяжется здесь в бой, то неминуемо погибнет.


Стоило Да Цзи сделать несколько шагов вперед, как Тайра-но Киёмори превратился в энергию и ускользнул через проделанное им самим отверстие.


«Не преследуй». – Тут же прозвучала команда Ороти.


Эти слова, главным образом, были адресованы Да Цзи, но и все демонические генералы, находящиеся в зале, слышали их.


«Но… Господин Ороти…» -Да Цзи будто хотела что-то сказать.


Но Ороти прервал ее: «Не нужно…» - он снова закрыл глаза и подпер щеку рукой. – «Верность Тайры-но Киёмори засвистит от ‘силы’. То, что он предал меня, означает… Что он считает, что нашел более сильного хозяина».


«Эй? Как может быть, что есть кто-то сильнее вас?» - подобострастно улыбнулась Да Цзи. – «Вы непобедимы…»


«В этом мире…» - у Ороти не было желания слушать лесть Да Цзи, потому он снова прервал ее. – «… Не существует ‘непобедимых’». – Тон, которым он это сказал… Был многозначительным. – «Это… Никто не понимает лучше меня».


…………


Под Древним городом, на сцене.


«Следующий бой…» - предыдущее сражение только что закончилось, и объявляющая статуя снова заговорила. – «… Незаслуженное Восхищение против…Нэнэ».


«Оу… Моя очередь». – Когда огласили ее имя, Нэнэ стояла рядом со своим супругом {Тоётоми Хидэёси} и болтала с ним. Она выглядела довольно расслабленной, произнеся эти слова, она направилась к сцене.


«Плохо… Пришла моя очередь…» - с другой стороны, реакция братца Таня была более пространной. – «А противник - генерал Warriors, даже если она не так сильная, как демонические генералы Ороти, все равно не позволит мне так просто победить…»


«Удачи, желаю тебе счастливо погибнуть в этом сражении». – Стоявший рядом с братцем Танем брат Цзюэ улыбнулся и произнес эти неприятные слова.


«Я тоже желаю тебе удачи». – Добавил Семь Убийств. – «Однако… Если возможно, я надеюсь, что ты погибнешь от моей руки».


«Я предупреждаю заранее, если ты будешь смертельно ранен, я не стану тебя лечить». – Не забыла нанести удар Цветок.


«Эй… Каждый желаем мне смерти…» - братец Тань спокойно обернулся и поглядел на троих собеседников.


«Напоминаю, это сценарий беспорядочного боя игры на истребление. Ты должен осознавать, что мы противники». – Серьезно добавил Фэн Буцзюэ.


«Ха-ха…» - братец Тань сухо рассмеялся и ничего больше не сказал, просто направился к сцене.


Он еще не ушел далеко, а Фэн Буцзюэ уже повернулся и пошел в другую сторону. Человек, которого хотел найти брат Цзюэ, естественно… Был Главой Школы Шести Струн – Цан.


…………


На границе странного пространства, над песчаными холмами.


Бух-бух… Бух-бух-бух…


Куи двигался вперед, используя технику воздушного танца {искусство ‘Драгонболл’, первоначально относилось к стилю журавля, после начала серии Z, почти все персонажи, обладающие внутренней силой, могли управлять силой притяжения}, исследовал окружающее пространство при помощи сканера боевой энергии и бормотал себе под нос: «Странно… Прежде здесь было обнаружено около десяти тысяч людей с боевой силой, почему сейчас… Все сигналы исчезли?»


«Пф… В самом деле пришел». – Внезапно ветер донес холодный голос.


«Экха… Кха… Раз уж пришел, тогда спускайся». – Прозвучал другой интеллигентный голос, перемещающийся кашлем.


Два человека еще не договорили, а над холмами вспыхнул бело-золотой свет, образовав на несколько десятков метров вокруг Куи магический круг.


В этот миг Куи почувствовал, как его тело потяжелело, и он рухнул на песчаную землю.


«Это… Что произошло? Сила притяжения внезапно усилилась?» - Куи не знал, что такое ‘магический круг’, но он мог догадаться… Что угодил в какую-то ловушку. – «Кто там? Кто строит козни против меня?»


«Кха… Кха-кха…» - появилась одинокая фигура, сопровождаемая кашлем. – «Смотрю холодным взглядом и смеюсь, одинокий и гордый, как небеса».


Стих выдал его личность.


Этот человек был ‘императором искусства и военного дела’ – Одинокий Хоу, один из первых мудрецов мира Раскатов Грома.


«Я все никак не могу понять…» - две секунды спустя, среди холмов появилась еще одна фигура. – «… Почему, каждый раз, появляясь на сцене, вы с приятелями читаете стихи?»


Стиль этого персонажа резко отличался от стиля Одинокого Хоу…Одинокий Хоу был одет в традиционный китайский наряд белого цвета, его голову венчал головной убор, за спиной покоился длинный меч с кистью на эфесе, он выглядел очень пресвященным, словно император. А второй… Был одет в чрезвычайно простой костюм бежевого цвета, на плечи был наброшен плащ такого же оттенка, к поясу был приторочен широкий и длинный меч. Хоть этот мужчина тоже был красавцем, но… Его кожа имела светло-серый цвет, к тому же, его кожа была покрыта множеством струпьев, похожих на камни темно-серого цвета. Его фиолетовые волосы и острые уши, похожи, говорили о том… Что он не совсем человек.


Это был Зелгадис Грейвордс {zelgadissgraywords}, человек, обладающий силой голема и демона, прозванный ‘Бездушным Демоническим Мечником’.


«Хм?» - Куи поочередно поглядел на Одинокого Хоуи Зелгадиса, увидел данные боевого сканера и холодно ухмыльнулся. – «Ха… Чтобы победить меня, господина Куи, вы устроили эту ловушку?»


«Кха-кха… Кха-кха-кха… Изначально этот магический круг был подготовлен для Тайры-но Киёмори». – Кашляя, сказал Одинокий Хоу. – «Незадолго до этого… Я почувствовал, что ты и твои товарищи вторглись в это пространство, потому, мы сменили цель…»


«Я так же могу видеть, что ты несколько сильнее того монстра-монаха». – Сказал Зелгадис, стоящий на другом краю магического круга, взмахнул полами магического плаща и встал в стойку, похоже, готовясь начать атаку.
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Глава 753. Беспрецедентная борьба (часть 23)


«Тогда… Я не буду церемониться…» - с этими словами Зелгадис начал на распев читать заклинание. – «Земля повинуйся моей воле!»


Все его тело окуталось демонической силой.


Произнося заклинание, Зелгадис опустился на одно колено, сконцентрировал всю демоническую силу в верхней части ладоней, направил их в землю и закричал: «Земляная молния!»


Чшшшш…


Вслед за этим криком, острый шип вырос из песчаной почвы под ногами Куи.


«Оууу…» - оказавшемуся под влияние магического круга Куи было трудно двигаться, он не успел уклониться и шип вонзился в его поясницу.


Но…


«Тц… Не смог пронзить его тело…» - сплюнул Зелгадис, когда увидел, что шип устремился в небо, а противник снова упал на землю.


Теоретически, духовная атака уровня ‘Земляной Молнии’ легко бы пронзила тело из плоти и крови, даже если бы цель была облачена в прочные металлические латы.


К сожалению… На Куи были не металлические латы, а особый ‘боевой костюм’ из вселенной Драгонболл.


Этот боевой костюм сочетал в себе такие качества, как прочность, пластичность, легкость, удобство, он был просто потрясающим. Если классифицировать его в игровых уровнях, то ему можно было бы смело присвоить [легендарный].


Прежде всего поговорим о его защитных свойствах… Будь атака энергетической или физической, боевой костюм был эффективен в обоих случаях, в значительной степени уменьшая их воздействие. Пули, попадающие в этот костюм, просто рассыпались, и падали бесполезной грудой мусора.


Теперь поговорим о пластичности… Приведу наглядный пример: в ‘Драгонболл’ в самом конце арки ‘Саянов’, Вегета превратился в огромную обезьяну, в этот момент на нем был боевой костюм, который во время превращения не лопнул…


Что касается легкости и удобства, в большей или меньшей степени это связано с пластичностью, материал этого костюма, словно резина, даже после трехкратного растяжения способен принять первоначальную форму, пользователь совсем не чувствует его веса и может свободно двигаться. Даже можно сказать… В бою, где боевая сила меньше пятидесяти тысяч, а атаки только физические… Наличия такого костюма достаточно, чтобы решить исход поединка.


Именно поэтому, Земляная Молния{эта атака наносит только физический урон} нанесла Куи только легкие ранения, а не серьезные…


«Фу… Тьфу…» - Куи отплевался от песка, снова поднялся и в ярости поглядел на Зелгадис. – «Сволочь… Внезапно атаковал…» - с этими словами он поднял руку и закричал. – «Отбросы, чья боевая сила меньше десяти тысяч, сдохните!»


При этом крике разлилась яростная жажда убийства.


В один миг ладонь Куи в атаке устремилась к Зелгадису.


Так или иначе, боевая мощь Куи тоже составляла около 18000, и в период ранней оккупации Земли он был равен по силам Вегете, даже ограниченный магическим кругом, он все равно мог использовать мощную энергетическую волну, чтобы ранить противников.


«Кха-кха…»


Легкое покашливание, и в бой вмешался еще один человек.


Уже давно разгадавший план противника Одинокий Хоу ждал именно этого момента.


Одинокий Хоу стрелой метнулся на перерез атаке противника, взмахнул мечом и назвал технику: «Удар Одинокого Фонаря в Ночи».


На острие меча сверкнула истинная Ци.


Одинокий Хоу, вопреки ожиданиям, вернул атаку Куи, находящемуся вне волны энергии, к тому же… Ее сила ничуть не уменьшилась.


«Что?!» - увидев происходящее, Куи испугался и в блоке поднял руки.


Зелгадис воспользовался моментом, чтобы провести еще одну атаку. Он мгновенно переместился на несколько метров и снова начал читать заклинание: «Свет, прошу, собери все свои лучи в моих руках и разгони тьму в этой бездне…»


Заклинание еще не отзвучало, а магическая сила уже сконцентрировалась в его руках в белое копье.


В этот раз… Зелгадис извлек урок и выбрал энергетическую атаку, еще мощнее прежней…


«Пылающий Взрыв!»


Поскольку в его теле была заключена злая энергия, скорость и сила заклинаний Зелгадис намного превосходила обычных людей, даже если не учитывать его выдающиеся боевые способности, в магии он не уступал другим персонажам Рубаки.


Потому… Сила этой атаки ничуть не уступала энергетической волне Куи.


Бум… Бабах…


Два немного отличающихся по звуку взрыва раздались почти одновременно.


Чтобы избежать волны энергии, Куи чуть наклонился в сторону, и вторая атака угодила ему прямо в бок.


«Ме… Мерзость…» - когда пыль рассеялась, изо рта Куи уже текла кровь {но его кровь была не красного цвета}, он не мог подняться. – «Как я могу… Умереть… Так…»


«Хоть твоя боевая сила немного выше, чем у Тайры-но Киёмори». – Говорил Зелгадис, направляясь к центру магического круга. – «Но в плане боевого опыта, изворотливости и сообразительности… Ты до смешного слаб…»


«Ты… Ты, вопреки ожиданиям…» - Куи с изумлением, широко распахнув глаза, смотрел на приближающегося противника.


«Могу так легко передвигаться при силе тяжести увеличенной в пятьдесят раз?» - холодно продолжил Зелгадис. – «Пф… Разве не ты носишь сканер? Сам погляди».


Пик-пик-пик…


Куи тут же сфокусировал свой взгляд на сканере боевой энергии, а две секунды спустя, он резко изменился в лице: «Нани?! (что?! Яп. прим.пер.) Что за шутки?... Ты… Твоя боевая сила только…»


«Десять тысяч…» - прервал его Зелгадис. – «… Это лишь синтезированное тело, даже если я сейчас закрою глаза и засну, боюсь, твой сканер все равно будет показывать лишь десять тысяч». – Он выдержал паузу. – «Моей истинной силы, а так же магических способностей… С лихвой хватит, чтобы разобраться с тобой».


С этими словами он вынул из-за пояса меч, быстро и решительно нанеся Куи последний удар…


…………


То же время, на равнине Warriors.


«Пф… Повсюду одна шваль без боевой силы…» - по воздуху летел Додория, обследуя местность сканером боевой силы.


Его работа по зачистке шла невероятно успешно, за короткое время он зачистил несколько патрульных отрядов демонических солдат, а так же пять-шесть опорных пунктов охраны.


Он спускался вниз, используя технику воздушного танца, в место, где было обнаружено скопление боевой энергии, как внезапно, в поле его зрения появилась человеческая фигура.


«Хм?» - Додория был наглым и злым, ему очень нравилось вырезать слабаков, потому, он не собирался упускать этот шанс.


Хух…


Он ускорился и оказался перед этим человеком, испуская яростную энергию.


«Хи-хи-хи…» - Додория хитро ухмыльнулся противнику. – «Так это обычный дядюшка?... Позволь мне увидеть твою боевую силу…»


Пик-пик…


«Ха-ха-ха-ха…» - увидев показания сканера, Додория расхохотался. – «Отброс с боевой силой равной пяти».


«Это…» - стоявший перед ним дядюшка спокойно поглядел на Додорию. – «Позволь спросить… У тебя ко мне дело?»
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Глава 754 Часть 24



Глава 754. Беспрецедентная борьба (часть 24)


«Дело?» - с ехидством на лице повторил Додория слова собеседника. – «Мне не зачем много болтать с таким отбросом, как ты!» - прорычал он, поднял руку и выпустил волну энергии.


Бабах…


Резкий грохот, взметнулась пыль.


Когда кто-то нападает с такого расстояния, жертве трудно увернуться, не говоря уж о дядюшке, чья боевая энергия равна лишь пяти, даже Фриза, чья болевая энергия более пятисот тысяч {в первой форме}, едва ли смог бы увернуться.


Пыль от энергетической волны даже еще не рассеялась, а Додория уже собрался уходить, поскольку считал… Что от этого дядюшки уже, наверняка, и мокрого места не осталось.


Однако…


«Это…» - две секунды спустя из клубов пыли раздался голос того дядюшки. – «Что это ты тут устроил?»


«На… Нани!? (Чт… Что?!, яп.прим.пер.)» - услышав это, Додория был очень удивлен.


«Ты внезапно упал с неба и встал передо мной». – Продолжал дядюшка. – «Ни с того, ни с сего, очень невежливо обозвал меня отбросом…» - пока он говорил, пыль постепенно рассеивалась. – «Внезапно атаковал меня…» - он выдержал паузу. – «Ели ты сможешь сформулировать и сказать толком, что тебе нужно, я непременно помогу».


«Этот парень…» - Додория не стал отвечать на вопрос противника, лишь немного взял себя в руки, отступил назад, поднял руку и поправил сканер боевой силы, однако… Данные не изменились, на экране так и высвечивалось ‘5’.


«Что за шутки…» - злобно проворчал Додория. – «Как мог мужчина с боевой энергией равной пяти… Выжить после моей атаки…» - он подумал несколько секунд и сделал ложный вывод. – «Нежели я просто был неосмотрителен… И промахнулся?» - поскольку его интеллект был не слишком высок, чем больше он об этом думал, тем больше ему казалось, что этот вывод верен, потому. – «Ха-ха… Точно… Наверняка все именно так…»


«Эй…» - пока дядюшка глядел на говорящего с самим собой Додорию, на его лице отразилось раздражение. – «Чего ты там бормочешь? Лучше извинись побыстрее».


«Сволочь!» - закричал Додория. – «Еще хочешь, чтобы я, господин Додория, извинялся перед тобой, отребьем, чья боевая энергия составляет всего пять?!» - с этими словами, он использовал технику воздушного танца и взвился в небо, вокруг него стала сгущаться энергия. – «В этот раз я не промахнусь… Я разорву тебя на куски!»


«Вот как…» - дядюшка поднял голову, поглядел на Додорию и спокойно сказал. – «Хоть я не знаю, в чем заключается твоя цель, но раз уж ты это сказал… Тогда, я не буду церемониться…»


Стоило этим словам прозвучать, как фигура дядюшки… Исчезла из поля зрения Додории.


«Хм? Чт… Что произошло?» - Додория снова оказался в замешательстве. – «Куда он делся?»


Поскольку он не мог полагаться на помощь ‘восприятия’ боевой ‘энергии’ противника, Додории приходилось использовать свое зрение. А сейчас, когда тот исчез, первой реакцией инопланетянина, естественно, было обращение к своему сканеру.


И в этот миг… На сканере отразилось невероятное число.


Бум…


Число мелькнуло лишь на секунду, и датчик сенсора тут же взорвался.


В тот же миг, дядюшк появился прямо перед Додорией.


И нанес… Весьма простой прямой удар кулаком.


Это был первый прием, который дядюшка использовал в бою, и последний…


Дядюшка не взлетел, он просто подпрыгнул и в прыжке оказался перед противником, нанеся ему обычный удар в лицо.


Но в следующую секунду голова Додории лопнула, словно арбуз… ‘Бум’ и все жидкости, что находились в его черепе, хлынули наружу, объявляя о конце его жизни.


Боец с боевой силой 22000 погиб здесь.


А убившего его дядюшку звали Лин Гуй… Ему было 88 лет, и он был представителем Демонического мира.


Если смотреть со стороны… То Лин Гуй был обычным офисным работником {Демонического мира} средних лет.


Обычно дядюшка Лин Гуй был очень серьезным и спокойным, мягким и вежливым. Он был хорошим супругом и хорошим отцом. Он прожил хорошую жизнь и был отличным примером для подражания…


Однако, если того требовали обстоятельства… Дядюшка Лин Гуй так же мог показать несравненную боевую силу.


…………


Теперь поговорим о Сабо и Дун Чжо.


Два человека быстро шли по направлению к Древнему городу и очень скоро оказались перед подвесным мостом, который охранял Дате.


Дун Чжо не собирался вступать в переговоры с противником, потому просто спрятался в отдалении и отправил Сабо разобраться с Дате.


Сабо не возражал, это было просто убийство, в качестве подчиненного Фризы, ему приходилось участвовать в уничтожении целых планет, что уж говорить о нескольких сотнях человек на мосту. Даже если бы там было несколько сотен тысяч, несколько миллионов или даже несколько сотен миллионов… Для него это были просто цифры.


Потому… Сабо без колебаний взлетел в небо и обрушил на мост чудовищную энергетическую волну.


Такая волна на Земле во ‘вселенной Драгонболл’ могла сравнять с землей половину города. Но в этом странном пространстве, сила этого удара, максимум, могла накрыть лишь площадь в несколько десятков метров.


А поскольку Дате находился на границе защитного барьера, энергетическая волна Сабо была в большой мере поглощена барьером. Потому… После ослепительной вспышке, все демонические солдаты на мосту были уничтожены, а Дате был лишь слегка ранен.


После этой внезапной атаки, Дате, без лишних слов, поджал хвост и побежал в Древний город… Он понимал, что сам не справится с таким противником. Он знал, когда нужно отступать, и не собирался просто так отдавать свою жизнь.


«Ха-ха-ха-ха… Дате, этот мальчишка, так быстро бегает». – Когда мост был очищен, показался бесстыдный Дун Чжо и довольно рассмеялся. – «Наверняка он испугался силы мистера Сабо».


«Пф…» - Сабо опустил голову и холодно ухмыльнулся. – «И это ‘демонический генерал Warriors’, на которого так полагается Ороти…» - он расслабленно откинул с лица волосы. – «Судя по всему… Никто кроме Ороти не достоин даже упоминания…»


«Ха-ха… Верно говоришь». – Рассмеялся Дун Чжо. – «Я тоже считаю… Что в боевой силе все эти парни не чета мастеру Фризе, и вы, господин Сабо… Вполне могли бы со всеми ними справиться самостоятельно».


«Ха… Ты меня перехваливаешь, генерал Дун». – Сабо махнул руками, закрыл глаза и пожал плечами. – «Этих ничтожеств с боевой силой от нескольких сотен до нескольких тысяч единиц… Очень много… Чтобы их уничтожить, понадобится много энергии».


Они обменялись несколькими самодовольными репликами и продолжили путь, впереди, в нескольких километрах, располагалась боевая сцена…


…………


В то же время на сцене.


«Поединок закончен. Победитель - Незаслуженное Восхищение, проигравшая – Нэнэ».


Сражение как раз закончилось.


Этот бой прошел очень спокойно… После нескольких обменов ударами и техниками, Нэнэ признала поражение.


Для ниндзя открытый бой на сцене был очень невыгодным, а Нэнэ не была из тех упрямцев, что готовы просто так пожертвовать жизнью, она прекрасно понимала… Что со своей силой не сможет войти в первую десятку. Потому, она лишь символически обменялась несколькими ударами с братцем Танем, убедилась, что он не уступает ей в скорости, и решительно сдалась.


«О, братец, дальше тебе придется постараться и за меня, я буду за тебя болеть». – Когда результат был объявлен, Нэнэ даже дружелюбно улыбнулась братцу Таню и произнесла такие слова.


«Ха… Ха-ха…» - братец Тань почесал затылок и делано рассмеялся. – «Я постараюсь».


С другой стороны…


В отличии от доброжелательной атмосферы на сцене, возле нее бурлили скрытые течения.


К этому времени уже немало выдающихся личностей Warriors, что почувствовали вторжение в это пространство группы Фризы, столпились вокруг Цана и обсуждали контрмеры.


И еще множество людей, услышавших о происходящем, прибежали, чтобы оказать помощь… Включая и Фэн Буцзюэ.


Естественно, брат Цзюэ, с таким энтузиазмом предложивший помощь, имел свою цель… Как у игрока, его отправная точка при разработки стратегии отличалась от этих NPC.


Однако, на первый взгляд… Его план был очень надежным.


«Хм… План брата Сумасшедшего ‘позволить тигру проглотить волка’ – самый лучший».


«Верно, если все пройдет успешно, то после сражения Ороти с Фризой, один будет убит, а второй – ранен».


«Независимо от того, кто потерпит поражении, демоническая армия Ороти тоже понесет значительные потери, а это будет прекрасной возможностью для нас, чтобы захватить Древний город…»


«Стоит Демоническому Королю умереть, как запечатывающее заклинание в городе будет разрушено, и наши пространства разделятся».


После того, как Фэн Буцзюэ всех обманул, множество именитых мастеров, включая Цана, стали выражать одобрение его плану.


«В таком случае, как и предложил брат Сумасшедший… Мы будем беречь силы и позволим Фризе и Ороти решать свои разногласия… А потом улучим возможность и начнем действовать». – Говорил Цан, глядя в противоположную сторону от сцены. – «Но… У нас есть проблема, которую нужно срочно решать…» - он выдержал паузу, поглядел на Фэн Буцзюэ и серьезно спросил. – «Как нам справиться с тем сильным врагом, что приближается сюда?»


«Ах, это». – С легкомысленным выражением лица ответил Фэн Буцзюэ. – «Переговоры… Оставьте на меня».


Пока они разговаривали, в отдалении уже появились фигуры Сабо и Дун Чжо…


«Следующий бой…» - объявляющей статуе медного льва было безразлично, что происходило вокруг, даже если небо упадет на землю, она будет объявлять сражающихся. – «…»


К сожалению… В этот раз она не смогла выполнить свою миссию.


Шух…


Свист летящей энергии рассек воздух.


Из руки Сабо, мчащегося по воздуху, вылетела оранжевая энергетическая волна и с грохотом накрыла статую у сцены.


Эта атака уничтожила статую и порядок сражений.


Началась… Прелюдия беспорядочного сражения!
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Глава 755 Часть 25



Глава 755. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 25) Сражение Пяти Тигров


«Эй-эй… Все веселее и веселее…» - непроизвольно подумал Фэн Буцзюэ, когда обрушилась эта внезапная атака. – «Без разговоров сразу напал…» - он поднял голову и поглядел на летящего на сумасшедшей скорости Сабо. – «Или же… Это у него такой способ приветствия…»


«После уничтожения статуи… Основное сюжетное задание не изменилось…» - с другой стороны, Семь Убийств первым делом заглянул в игровое меню. – «Видимо, сражение еще продолжается…»


«Отлично… Все изменилось до того, как меня вызвали на сцену». – Радостно подумала Цветок, хоть она и не знала, как эта ситуация будет развиваться дальше, но, будучи самой слабой в плане боеспособности из пяти игроков, она, определенно, надеялась, что все запутается еще сильнее.


«Чт… Что происходит?» - что касается только что сошедшего со сцены братца Таня, он недоуменно оглядывался по сторонам.


За исключением их, оставшийся игрок… Роюй слушала объяснения Фэн Чжихэня и как будто не замечала происходящих вокруг изменений. В данный момент мыслями она была в чертогах фехтования…


Чшшшш… Бам, бам.


Промчавшись по небу, две фигуры, одна за другой, приземлились.


Одного из них все знали… Наставник Дун {Дун Чжо не мог лететь, Сабо тащил его за собой}. Рост его был два с лишним метра, широкая талия, мускулы и жир, на лице имелись бакенбарды, и внешне он выглядел грубым и свирепым. На голове он носил убор странной формы, на нем были доспехи с изображением льва, а под ними широкий пурпурный халат, в руке он держал тесак [Асуру]… Грубость и жестокость явно проявлялись в его внешности.


А другого… Никто не знал. У него были зеленые волосы и бирюзовая кожа, мужчина с изящным телосложением, весьма привлекательный и нежный. На лбу он носил тонкую фероньерку, а в ушах серьги. На нем был боевой костюм и синие трусы, на ногах темно-синие чулки выше колен, на руках два облегающих фиолетовых рукава, за спиной развевался синий плащ.


Вспоминая об этом много лет спустя… Этот парень просто произвел фурор. Если так посмотреть, его наряд… Будто говорил, что это натурал, маскирующийся под гомосексуалиста, но из-за плохого вкуса, в итоге, он оделся, как извращенец.


«Воины разных пространств… Я – господин Сабо, хочу вам объявить…» - Сабо скрестил руки на груди, с достоинством выпрямился и заговорил. – «Владыка космоса, почтенный Фриза лично прибыл в это место…» - он пробежал взглядом по лицам людей. – «Если вы подчинитесь, то вам сохранят жизнь, иначе… Вы вместе с этим пространством будете уничтожены!»


«Брат Сумасшедший…» - в этот момент понизив голос Цан обратился к Фэн Буцзюэ. – «Ты считаешь, что еще возможно начать с ним переговоры?»


«Глава Струн, не беспокойтесь… У меня свои методы…» - хоть Фэн Буцзюэ и сказал, что у него есть план, но в его душе не было уверенности.


Пока брат Цзюэ придумывал убедительные аргументы и готовился выйти вперед, чтобы обмануть противников, внезапно…


«Сабо… Верно?...» - глубокий и мелодичный голос донесся с неба, словно голос божества. – «Кто дал тебе право и храбрость, чтобы являться сюда и мешать моему отбору?»


Все, включая Сабо, услышали эти слова, а произнес их…Ороти.


Пик-пик-пик-пик…


Сабо поднял голову и нацелил сканер боевой силы, на экране появились цифры – 600 000.


«Эт…Это уже ни в какие рамки…» - удивленно подумал Сабо. – «Его боевая силы выше, чем у мастера Фризы в первой форме…» - но две секунды спустя, он взял себя в руки. –«Пф… Однако, этого и следовало ожидать… Без подобной силы он не смог бы сделать беспомощными такое количество воинов». – Он вытер с висков холодный пот и подумал, успокаивая себя. – «В любом случае, против ‘истинной силы’ мастера Фризы, ты тоже не более чем муравей…»


С этими мыслями Сабо поднял голову и громко сказал: «Ты – Ороти? Пф…» - он напустил на себя вид спокойствия. – «Я гляжу, ты сильный… Если ты сдашься нашему мастеру Фризе…»


«Таким образом…» - оборвал Ороти Сабо. – «Твой ответ…Фриза, верно?»


Очевидно, что Демонический Король желал быть лидером в этом диалоге.


«Тц… Я бы рекомендовал тебе не произносить таким тоном имя мастера…» - на лице Сабо появилась ярость. – «Ты со своей силой не ровня мастеру Фризе!»


«Правда?...» - тон и голос Ороти не изменились. – «Тогда ладно… Я надеюсь… Что он придет».


Не успели эти слова отзвучать, как в вышине вспыхнули фиолетовые лучи.


Эти мощные лучи ударили в то место, где раньше находилась статуя медного льва {а к этому времени там была глубокая яма}, в один миг эти лучи застыли и превратились в новую статую.


«Но до того, как он появится…» - две секунды спустя, продолжил Ороти. – «Тебе лучше соблюдать мои правила».


«Отв… Отвратительно…» - прошипел сквозь зубы Сабо, но под давлением противника, он не осмеливался болтать слишком много.


Будучи правой рукой Фризы, Сабо был гораздо умнее глуповатого Додории, любителя обижать слабых. Именно Сабо, боявшийся, что саяны могут угрожать его положению, предложил Фризе уничтожить их. Исходя из этого, можно судить о его жестокости и хитрости.


Такой человек не стал бы позориться на глазах у всех. Он прекрасно понимал, что мастер Фриза сейчас далеко, если разгневать Ороти, то со своей боевой силой равной 24000 {в нынешней форме}, инопланетянин будет мгновенно уничтожен, потому… Он решил пока сдержаться.


«Ладно… Что ты задумал?» - Сабо потратил несколько секунд, чтобы привести эмоции в порядок, а потом задал этот вопрос.


«Герои…» - в этот миг тон Ороти… Изменился. Сейчас он говорил не с Сабо, а со всеми людьми, собравшимися вокруг сцены.


«С этого момента изменяются правила вызова на бой». – Продолжал Ороти. – «Этот господин Сабо, может бросить вызов любому, кто ранее не выходил на бой». – Он выдержал паузу. – «Каждый бой… Будет проходить в формате один против пяти человек».


При этих словах, Ороти выдержал паузу: «Сабо, у тебя есть возражения?»


«Пф… С этими парнями…» - выслушав правила, Сабо еще раз быстро оценил боевую силу людей при помощи сканера и не почувствовал ни капли давления. – «Да хоть сразу против всех…» - заносчиво ответил он. – «Если ты так хочешь, я поучаствую в вашем развлечении».


«Отлично…» - сказал Ороти. – «Тогда… Продолжаем. Если до прихода Фризы кто-то сможет одолеть Сабо, тогда я тут же появлюсь перед вами… И сражусь со всеми оставшимися…»


После этих слов, голос демона смолк.


Все вокруг сцены посерьезнели.


Несколько секунд спустя повсюду зазвучали разговоры.


А жарче всего, без сомнения, дискуссия разгорелась среди мудрецов, которые окружали Главу Струн.


«Это…» - задумчиво сказал Цан. – «Такой редкий шанс…»


Стоявший рядом с ним мудрец {Сима Киёоки} кивнул: «Верно… Если быстро разобраться с этим Сабо, мы сможем ‘все вместе’ напасть на Ороти, а не ‘вдесятером’. Если все будет так… Шансы на успех очень увеличатся. Если Ороти погибнет, демонические генералы лишатся способности воскресать и будут очень слабы, тогда мы ворвемся в Демонический город и разрушим печать. А когда наши пространства разделятся, даже Фриза… Не сможет нам угрожать».


«Все, правда, так просто?» - Фэн Буцзюэ не выглядел особенно довольным. – «Раз уж Ороти так в себе уверен… Что позволяет многочисленным демоническим генералам стоять в стороне, когда сам в одиночку будет сражаться со всеми нами… Это означает, что он, по меньшей мере, более чем на пятьдесят процентов уверен… Что сможет победить».


«Пф… Этот парень слишком заносчивый». – Холодно фыркнул другой мудрец с веером {Исида Мицунари}. – «Я не верю, что он в одиночку сможет одолеть стольких выдающихся генералов Warriors».


«Кстати о заносчивости…» - в этот момент Цзян Вэй (202–264, полководец эпохи Троецарствия в Китае, прим. пер.) поднял руку и указал в сторону сцены. – «В первую очередь нам нужно разобраться с ‘господином Сабо’».


Когда он произнес эти слова, Сабо метнулся и взлетел на сцену.


«Пф… Буду веселиться, пока мастер Фриза не явится…» - он прикрыл глаза, вызывающе встал посреди сцены из громко закричал. – «Выходите… Не важно, кто, позвольте мне, Сабо, преподать вам урок… Я отличаюсь от подобных вам воинов».


«Негодяй! Такой развязный!»


Шуххх-шуххх-шуххх-шуххх-шухххх…


Пять человек, не сговариваясь, ринулись в одном направлении и вскочили на сцену.


Все пять человек были великими воинами, могучими фехтовальщиками, не имеющими себе равных.


Как говаривали в древности…


Великолепный скакун, пройдет рысью тысячу ли, превосходный клинок ускользнет от внимания врага.


Божественное копье, залитое кровью, уничтожает человеческие души.


Стремительное, словно ветер, копье достойно быть самым мощным в миллионной армии.


Прекрасный мужчина со львом на головном уборе и в серебряных латах, словно переродившийся белый тигр.


Мужчина в золотом доспехе оправдывает звание самого знаменитого генерала тысячелетия.


Пятеро вскочивших на сцену были ни кем иным, как пятью тигриными генералами – Гуанем, Чжаном, Чжао, Ма, Хуаном.


«В этом бою…» - в следующую секунду воссозданная статуя объявила своим звериным рыком. –«Сражаются… Гуань Юй, Чжан Фэй, Чжао Юнь, Ма Чао, Хуан Чжун».


«О?» - Сабо проверил боевую силу этих пятерых сканером… От двух до трех тысяч. На лице инопланетянина расцвела холодная ухмылка. – «Ха-ха… Вам пятерым жить надоело? Отлично…»


Буф!


Сабо еще не договорил, как внезапно на сцене раздался странный звук.


В этот момент… Все пять генералов Warriors одновременно активировали свои навыки, и от взаимодействия этих пятерых, активировалась ‘Сокровенная Техника Warriors’.
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Глава 756 Часть 26



Глава 756. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 26) Поднебесный Клинок


Алебарда, копье на длинном древке в форме змеи, драконье копье, рансер, Торнадо, Разрубающий Зло… Пять воинов налетели с пяти сторон.


Рубили, резали, кололи, кромсали, рассекали… Пять боевых стилей слились в единое целое!


Пять тигриных генералов атаковали без перерыва, со всех сторон нападая на стоящего посреди сцены Сабо. Не было ни единого места, куда они не могли дотянуться, и мощь их атак была поразительной.


«Хм?» - глядя на то, как показатели на сканере боевой силы непрерывно растут, Сабо был удивлен.


Но… Это было лишь небольшое удивление, только и всего.


«Пф… И всего-то?!» - произнеся эту фразу, Сабо чуть вскрикнул. – «Хааааа…»


Во все стороны хлынула сильная боевая энергия.


Двадцать четыре тысячи боевой силы – это не малая величина, все герои, находящиеся у сцены, в обычном состоянии, в основном, не достигали и трех тысяч, а число тех из них, кто был выше пяти тысяч… Не превышало трети. Тех же, кто был сильнее десяти тысяч, были просто единицы… Хоть их боевая сила увеличивалась во время боя, но Сабо… Они, действительно, очень уступали.


Даже, когда тела пятерых генералов Warriors были окутаны боевой энергией Warriors, которая активировала ‘Сокровенную Технику Warriors’, их сила была не выше пятнадцати тысяч… А самое главное, эта техника основывалась на физических атаках.


Сабо выпустил свою энергию и сформировал из нее силовое поле, тем самым защищаясь от физических атак оружия противников, поэтому… Их пятнадцать тысяч боевой энергии оказались совершенно бесполезны.


В результате, все смертельные атаки Гуаня, Чжана, Чжао, Ма, Хуана были остановлены защитным полем Сабо и ушли в пустоту. Они не только не нанесли никакого урона Сабо, но еще и сами получили внутренние раны…


Увидев происходящее, все герои потрясенно вздохнули и стали гораздо серьезнее.


«Против столь сильного противника пять генералов использовали свою самую сильную технику. Это неплохая стратегия, но…» - прокомментировал наблюдающий издалека Цан. – «Из-за разницы в основах и боевых техниках… Это обрекает их на провал».


«Глава Струн верно говорит, но…» - произнес стоящий рядом Чжоу Юй. – «Боюсь, другие зрители и подумать не могли… Что атака пятерых тигриных генералов ни капли не повредила противнику…» - его взгляд чуть изменился. – «В такой ситуации, их оценка Сабо, а так же эмоционально состояние во время боя… Очень вероятно, могут все изменить».


Анализ Чжоу Юйя был очень точен, у зрителей вокруг сцены не было никаких сканеров боевой силы, многие из них… Даже не слышали такого понятия ‘боевая сила’. Они оценивали силу противника, естественно, полагаясь на то, что ‘видели’…


Союз пяти тигриных генералов, без сомнения, был одним из самых сильных во вселенной Warriors, и их самая сильная атака не возымела никакого действия… Это непроизвольно заставило всех персонажей серии Warriors помрачнеть…


Что же касается сильнейших из других вселенных, они тоже почувствовали серьезность ситуации и начали обсуждение…


«Я так и знал… Что Ороти это неспроста затеял…»


«Так этот женоподобный Сабо так силен…»


«Если так пойдет и дальше, не говоря уж о том, чтобы бросить вызов Ороти, даже этот Сабо в одиночку расправится со всеми…»


Страх… Заразен {не важно, на химическом или биологическом уровне}.


Пусть даже это обычное беспокойство, в толпе людей оно может накапливаться, словно снежный ком… В итоге превращаясь в атмосферу, которую невозможно перебороть.


«Тц… Шайка бесхребетных слабаков, мы еще не проиграли!» - в ярости закричал Чжан Фэй, услышав болтовню у сцены.


Хоть его вопль не смог переломить ситуацию, но в нем еще была силы.


Пять тигриных генералов на сцене тут же перестроились, готовые с новой силой атаковать Сабо.


Однако… Разве мог Сабо дать им этот шанс.


«Хаааа!» - с тигриным рыком началась новая атака.


Сабо без лишних слов подскочил к Чжан Фэйю и выстрелил в него энергетическим снарядом.


Такая штука, как энергетическая волна, действительно, была сильна. Из людей вселенной Драгонболл, только сильнейшие из сильнейших могли использовать внутреннюю ‘энергию’, чтобы испускать ее наружу и атаковать противников.


Если не учитывать такие техники, как ‘Рубящий Энергетический Удар’, ‘Энергетический Шар’, ‘Убийственная Световая Пушка, Пронзающая Демонов’, даже энергетический снаряд из чистой энергии имел поразительную разрушительную силу. Это было особенно заметно у таких стойких бойцов, как Сабо.


Бабах…


Хоть Чжан Фэй и был быстрым, но он не успел заслониться от энергетического снаряда Сабо. Копье генерала вращалось перед ним в качестве щита, но все было бесполезно…Поскольку энергия взорвалась после соприкосновения с целью.


«Пкхе…» - несмотря на окутывающую тело боевую энергию Warriors, Чжан Фэй был отброшен этой атакой и закашлялся кровью.


«Третий брат!» - чувство долга Гуань Юйя было так велико, что когда он увидел, что его младший брат был ране, его сердце запылало невероятно яростью…


Он тут же бросился в атаку, клинок в его руках сверкнул, а техника ‘Разрез Устремившегося к Небу Желтого Дракона’ обрушился на затылок Сабо.


«Пф… Слишком медленно!» - Сабо уже давно видел, что задумал противник и на умопомрачительной скорость ускользнул в сторону.


В следующую секунду, энергия меча разрезала пространство, к сожалению… На том месте уже было пусто.


Чшшшш…


Не прошло и полсекунды, как все снова изменилось.


Резкий поры ветра разрезал воздух и устремился к виску Сабо.


Бам…


Сабо поднял одну руку, и в ней тут же задрожала стрела: «Старик… Ты используешь такое древнее оружие дальнего действие… И еще хочешь ранить им меня, господина Сабо?»


«Хааааа!»


«Хааааа!»


В ту же секунду раздались два боевых клича, и воины устремились к ребрам Сабо.


Чжао Юнь вращал своим копьем, его оружие было похоже на дракона.


Ма Чао подпрыгнул и сконцентрировал всю силу на кончике копья.


«Бесполезно!» - Сабо тут же отбросил стрелу, поднял обе руки, направив их на противников, и атаковал их по отдельности.


Бам… Бам…


Два энергетических снаряда не только остановили атаки двух генералов, но и отбросили их.


«Сдохни!» - в этот миг Гуань Юй,Чжан Фэй и Хуан Чжун снова взмахнули оружием.


Пять тигриных генералов неустанно атаковали, не давая Сабо передышки.


«Надоели… Надо быстрее с вами разделаться!» - в сердце Сабо запылало бесформенное пламя, он решил быстро решить исход поединка.


Он поднял правую руку, левой рукой придержал запястье правой, нацелил правую руку на противников и закричал: «Пронзающая Энергетическая Пушка!»


Шухххх…


Жестокая энергия хлынула наружу, словно поток, прорвавший плотину, и захлестнула троих генералов Warriors…


«Ух…» - у сцены Цан резко вздохнул. – «Что это…»


«Ради величия, неувядающей славы, веры и истины…» - произнес Цзо Ци. – «‘Чистые души’{обычно Цзо Ци называл так Лю Бэйя} воспарили… И послужили примером…»


«Хоть я тоже очень хочу выразить им восхищение…» - в этот момент заговорил Фэн Буцзюэ, охлаждая его пыл и выражая мнение многих. – «Но, объективно говоря… Им следовала сдаться после первого же приема…»


«Поединок закончен». – В след за репликой брата Цзюэ, огласила результат статуя. – «Гуань Юй, Чжан Фэй, Чжао Юнь, Ма Чао и Хуан Чжун проиграли».


«Пф… Такие противники просто за зря тратят мое время». – Сказал Сабо, пинком сбрасывая со сцены лишившихся сознания Чжао Юня и Ма Чао.


Два падающих тела подхватили Адзаи Нагамаса и Наоэ Канэцугу, тут же подбежала Цветок, желая проверить, можно ли еще спасти этих двоих…


«Кто следующий?» - громко закричал Сабо.


Хоть он вел себя очень вызывающе и это возмущало людей, но в этот момент… Не было никого, кто бы поднялся на сцену.


«В чем дело?» - Сабо стал вести себя еще более нагло. – «Ничтожества… Вы так напуганы силой господина Сабо?» - он пожал плечами и самодовольно рассмеялся. – «Видимо… На этом наше веселье заканчивается».


Не успели эти слова отзвучать, как один человек не выдержал…


Он рванулся на сцену.


«Ниспосланный небом гений всегда смеется, даже когда все сущее рухнет, подернутое пылью, не будет никого, способного противостоять Фэну, его меч уничтожит всех наглецов».


Человек встал на сцене, как раз, когда стих отзвучал…


В стихотворении прозвучали слова ‘Небо, Фэн, Меч’.


Ознаменовав появление этого человека…


Он был владыкой Поднебесного Клинка, Пламенным Драконом из пяти драконов, непревзойденным божественным воином…


«В этом бою…» - объявила статуя. – «Сражается… Дао У Цзи».


«Сегодня…» - Дао У Цзи выпрямился, выхватил меч и в упор поглядел на Сабо. – «… Я заставлю тебе осознать… Твою собственную никчемность».
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Глава 757 Часть 27



Глава 757. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 27) Мощная трансформация


Дао У Цзи был очень сложным человеком. Он был уважаемым за прямоту и твердую волю лидером. Так же его можно было назвать непреклонным честолюбцем, который таит свои взгляды. Он был человеком, который бросался в крайности между добром и злом, его успехи были бесспорными, но и бедствия, что он породил – невосполнимы.


Противоречивые поступки сопровождали его на всем протяжении жизни, и его путь искупления еще не был завершен.


В своей вселенной он весьма противоречиво закончил свою жизнь, и сам по этому поводу сказал: «Я не стану никого умолять о прощении и не надеюсь ни на какой благоприятный исход ля себя».


Но здесь он все еще был жив.


В этом пространстве Дао У Цзи не был скован жизненным предназначением и судьбой, ему не требовалось притворяться или скрытничать.


Победить Ороти, привести в порядок пространства – это была его единственная цель… Возможно, это так же финишная точка на его пути искупления.


Он, наконец, встал в боевую стойку, поднял клинок и приготовился атаковать своего противника.


«О? В этот раз, похоже, явился крутой парень…» - Сабо осмотрел пришедшего.


В одежде Дао У Цзи перемежались черные и красные цвета [Кровавый Боевой Кафтан], на плечи наброшен плащ - [Доспехи Дракона], в руках он держал [Клинок Громового Барса]. Внешность его можно было назвать мужественной, длинные черные волосы, темно-красные зрачки, его окружала мощь истинного дракона.


«Дай-ка поглядеть…» - бормотал себе под нос Сабо, переводя взгляд на сканер. – «Боевая сила… 9025… Пф… Немного сильнее, чем эти пять парней». – Он холодно ухмыльнулся. – «К сожалению… По-прежнему, не противник мне».


Подчиненные Фризы обладали одним общим недостатком… Они слепо верили показаниям сканера боевой силы. Должно быть, это было связанно с их собственными телами, поскольку они являлись очень сильными представителями внеземной цивилизации, их боевая сила всегда держалась на постоянных значениях. Чтобы значительно повысить боевую силу, им нужно было проходить через процедуру ‘изменения формы’.


Они не знали, что в этом месте, под названием Земля, беженцы с планеты Намек создали множество высокоуровневых техник с использованием ‘Ци’, например: ‘восприятие’, ‘ощущение энергии на дальнем расстоянии’, ‘сокрытие энергии’ и так далее.


И обученные этим высокоуровневым техникам воины могли в обычное время держать свою боевую силу на низком уровне и увеличивать ее во время боя. Это было необходимо, чтобы избежать излишнего расхода боевой энергии. А среди этих воинов… Самые талантливые могли повышать свою боевую энергию лишь в момент перемещения и нанесения удара… А все остальное время сохранять ее на очень низком уровне.


Что касается больше части героев этого сценария…


Поскольку все они происходили из разных времен и пространств, сила в их тел, используемая энергия, а так же способы передвижения явно очень сильно отличались от тех, которыми пользовались люди во вселенной Драгонболл. Большая часть людей, собравшихся у площади, не относились к ‘типу постоянной боевой энергии’. Потому, когда Сабо замерял их боевую силу в обычном состоянии, чтобы понять их пределы, то был введен в заблуждение…


«Я еще не взмахнул оружием, а ты уже считаешь, что победил?» - Дао У Цзи холодно глядел на иронизирующего противника, в его словах чувствовалась жажда убийства.


«Забавно…» - с усмешкой сказал Сабо. – «Моя боевая энергия в два раза выше твоей, ты знаешь, что это значит? Ты знаешь, как велика разница даже в тысячу единиц боевой силы?»


Он верно говорил, непосредственное значение боевой энергии нельзя было отрицать. Не говоря уж о разнице в тысячу единиц, даже разница в несколько сотен единиц уже была сильно велика. В первой главе “Драгонболл Z” приводился пример. В то время боевая сила Радитца перевалила за тысячу, а Гоку и Пикколо в своих костюмах{особый тренировочный утяжеленный костюм, пожалуйста, не поймите неправильно} обладали лишь четырьмя сотнями единиц боевой силы. Даже объединившись и все хорошенько обдумав, они обладали лишь девятью сотнями единиц… Но, по правде говоря, Радитц с самого начала сражался совершенно серьезно и использовал смертельные техники, поэтому у них не было ни единого шанса.


Таким образом, считая боевую силу… Нельзя использовать простые математические вычисления. Пятьдесят крестьян с пятью единицами боевой силы разве смогут одолеть мастера школы Черепахи с боевой энергией более двух сотен? Очевидно, что нет…


Таким образом, самоуверенности Сабо была причина, даже если бы на него разом напали пять Дао У Цзи, он все равно был бы уверен в победе, при условии, что он с самого начала будет сражаться серьезно и решительно…


«Я не знаю о чем ты говоришь». – По-прежнему, гордо ответил Дао У Цзи на вопрос Сабо. – «Я лишь знаю… Что уже ознакомился с твоими основами и техниками, если бы я не был уверен, что зарублю тебя, то не вышел бы на сцену».


«Пф…» - Сабо покачал головой, словно бы лишившись терпения. – «Действительно… Разговаривать с такими далекими от науки и силы парнями… Все равно, что в пустую тратить слова». – С этими словами он поднял руку. – «Просто умри!»


Бах…


При этих словах из его ладони хлынула энергетическая волна и точно ударила в Дао У Цзи.


«Я говорил…» - в следующую секунду зазвучал голос Дао У Цзи, и снова появилась его фигура. – «Что уже ознакомился с твоими основами и техниками».


«Нани?» - удивился Сабо, он и представить не мог, что противник останется жив после такого удара.


Рассказывать долго, а на самом деле, все произошло мгновенно…


Всполохи света и тени еще не исчезли, а он уже взмахнул клинком.


«Разрывающий Пространство Гром!»


Клинок рассек воздух, неся в себе огромную разрушительную силу.


Жестокая энергия меча обрушилась прямо на то место, где стоял Сабо. От удивления тот замешкался, не успел уклониться и инстинктивно поднял руку, чтобы защититься.


Бум…


С грохотом обрушился удар.


Хоть инопланетянин не успел уклониться, но благодаря двухслойной защите боевой силы своего тела и боевого костюма, этот удар не нанес серьезных повреждений Сабо. Это наглядно демонстрировало разницу в боевой силе двух бойцов.


«Этот парень… Как он защитился…» - в этот момент Сабо все еще размышлял о том, как противнику удалось уцелеть после его энергетической волны, не долго думая, в своем привычном боевом стиле, он взлетел в воздух.


Дао У Цзи тут же погнался за противником, подпрыгнул в воздух и использовал новый прием.


«Божественное рассечение!»


Сабо уже не был так неосмотрителен, увидев охваченный красной энергией клинок, он резко увеличил скорость, взлетая еще выше в небо и уклоняясь от удара.


В скорости Дао У Цзи, без сомнения, уступал, Сабо был намного быстрее него и даже мог быстрее активировать техники. Потому… В следующий миг…


«Ударная Волна!» - уклонившись от атаки, Сабо тут же контратаковал. Поднял две руки и выпустил волну света.


«Хааааа…» - Дао У Цзи развернулся, в его левой руке сверкнул зеленый яшмовый демонический клинок, взмахнув двумя мечами, он заслонился от атаки и применил новую технику. – «Предельный Божественный Взрыв!»


[Клинок Громового Барса] и [Клинок Божественной Тени], один - деспотичный, второй – ужасающий, они оба были драгоценными мечами. Дао У Цзи взмахнул ими и создал водоворот из энергии меча, который поглотил атаку Сабо.


Бам…


Новый ужасный удар. На сцене взметнулась пыль, задрожала земля.


«Дао У Цзи так силен и в защите, и в нападении. К тому же… Его меридианы уже открыты, из-за этого он обладает нешуточной силой. С такими основами и техниками, возможно, он действительно сможет противостоять энергетическим атакам Сабо…» - у сцены Цан снова своевременно исполнил роль комментатора.


«Нет… Он точно проиграет». – В этот момент пессимистично сказал Фэн Буцзюэ, поразив некоторых слушателей. – «К тому же… Точно погибнет».


Мудрецы, стоявшие вокруг них, один за другим обернулись и непонимающе посмотрели на брата Цзюэ.


«Брат Сумасшедший…» - недоверчиво произнес Цан. – «… Почему ты так говоришь?»


«Глава Струн…» - вежливо ответил Фэн Буцзюэ Цану. – «С моей точки зрения… Дао У Цзи, в самом деле, очень сильный мастер клинка, но в сравнении с Раху (персонаж Раскатов Грома, прим.пер.), Демоническим Буддой (персонаж Раскатов Грома, прим.пер.), Еши Бинцюанем (персонаж Раскатов Грома, прим.пер.) и прочими… Все же несколько уступает». – Он повернул разговор. – «Естественно… Это лишь сравнение, а не мои умозаключения». – Продолжал брат Цзюэ, указывая на сцену. – «Причина, по которой я считаю, что Дао У Цзи ждет неудача, заключается в том… Что на мой взгляд, у Сабо еще остались резервные силы».


«Что?»


«Что?»


«Не может быть…»


На лицах людей, услышавших эти слова, отразился шок.


Но Фэн Буцзюэ еще не закончил: «А причина, по которой я считаю, что Дао У Цзи погибнет, заключается в том… Что своей силой он очень хочет лишить Сабо резервных сил…»


Жух-жух-жух…


Только слова брата Цзюэ отзвучали, как на сцене снова стали раздаваться звуки летящей энергии.


В тот же момент клинок Дао У Цзи зажегся красной энергией, высвобождая очередную технику.


«Тысяча Лет Деспотичного Императора!»


В этом мощном приеме воплощалась душа мечника. Противоречивая энергия меча разрывала пространство, устремляясь к Сабо, а взгляд последнего застилал пыль, лишая его возможности уклониться.


Пик-пик-пик…


Сканер боевой силы уже показывал более восемнадцати тысяч единиц боевой энергии.


Сабо был в замешательстве, он изогнулся, чтобы защититься от атаки.


Но… В этот раз он не смог избежать повреждений.


«Пхке…» - энергия меча вонзилась в самые кости, прямой удар ‘Тысячи Лет Деспотичного Императора’ угодил прямо в грудь Сабо, выбив воздух из его легких и заставив его… Пасть на одно колено.


«Ну, что?» - в оседающей пыли Дао У Цзи, по-прежнему, был горд. – «Еще считаешь, что сможешь победить?»


«Отвратительно…» - хоть Сабо и был ранен, но эти ранения не были серьезными, он сплюнул и снова поднялся. – «Недооценил тебя…» - он выдержал паузу и сказал. – «Тебя зовут Дао У Цзи? Пф… Мне очень интересно, как ты выстоял против моих энергетических атак?»


Дао У Цзи и не думал таиться, а ответил напрямик: «Основы, техника, доспехи».


Его ответ состоял из трех слов…


Основы позволяли ему быть спокойным и сдержанным.


А его ‘Предельная Разрубающая Небеса’ техника была пригодна как для атаки, так и для защиты, она была способна превратить энергию меча в щит.


Что касается доспехов… Естественно речь шла о [Драконьем Боевом Кафтане]. Эта вещь была создана руками двух братьев ‘Балаболом Ба Дао’ и ‘Вспыльчивым Сань Чжанем’, а [Демонический Бронированный Плащ] был расшит 999 драконьими чешуйками. Со стороны было видно светло-зеленую чешую, подкладка была покрыта золотой драконьей чешуей, и зеленый плащ был отделан так тонко, что сиял.


Драконий Боевой Кафтан обладал отличными защитными свойствами, пусть даже он не защищал голову, но в реальной боевой обстановке, никакое холодное оружие не могло нанести воину урона. И даже против энергетических атак Боевой Кафтан также обладал смягчающими свойствами.


«Тц… Что сказал, что не говорил…» - некоторые находящиеся у сцены люди поняли, о чем говорит Дао У Цзи, но к Сабо это не относилось. – «Ха-ха… Но это не важно, в любом случае, я хвалю тебя…» - он чуть улыбнулся и спокойно сказал. – «Хоть твоя скорость хуже некуда, даже те парни, с боевой силой чуть за три тысячи единиц, были гораздо быстрее тебя, но… Твои защита и атаки очень сильны, в моей нынешней форме… Для того, чтобы одолеть тебя, боюсь, придется заплатить определенную цену…»


Его выражение лица и тон заставили Дао У Цзи почувствовать беспокойство.


А все те мудрецы, что слышали слова Фэн Буцзюэ, уже не просто ‘беспокоились’, они ‘горестно вздыхали’, поскольку… Услышав это, они поняли…Фэн Буцзюэ был прав, у Сабо, действительно, были резервные силы.


«Принимая во внимание то, что потом мне, возможно, придется сражаться еще и с другими, тратить на тебя слишком много сил было бы не очень разумно». – Продолжал Сабо. – «Пф… Пусть даже ты понял мои техники, в любом случае, это поверхностное понимание!»


С этими словами он расставил ноги, раскинул руки и встал в позу ‘大’.


Секунду спустя можно было увидеть, как тело Сабо дрогнуло и разбухло.


Его тело стало толстым, руки и ноги раздулись, а его лицо… Стало огромным и уродливым, как у лягушки.


Изменение тела Сабо вовсе не сопровождалось никакими спецэффектами, он не читал никаких заклинаний… Можно сказать, что его метаморфоза была очень ‘простецкой’.


Но это простейшее изменение внешности заставило его боевую силу… Подскочить до тридцати тысяч.


«Хм?» - лицо Дао У Цзи изменилось, он еще крепче сжал в руках свои клинки.


«Ха-ха-ха… Чувствуешь?» - хитро рассмеялся Сабо. – «Даже без сканера боевой энергии ты должен чувствовать. Это не похоже на бесполезные огромные тела саянов {он имеет в виду превращение в огромных обезьян, а не в суперсаянов}. Моя, господина Сабо, метаморфоза… В состоянии силой подавить тебя». – Он размял шею и запястья. – «Сейчас… Ты еще веришь, что сможешь зарубить меня?»


Дао У Цзи… Молчал.


«Ха… Ты, наверняка, очень удивлен, почему я скрывал свою истинную силу?» - продолжал болтать о своем Сабо. – «Прежде чем убить тебя, я расскажу…» - с этими словами он указал на свое лицо… Невероятно уродливое, трапециевидное лягушачье лицо. – «Чтобы проявить свою истинную силу, я вынужден превращаться в это… И это противоречит моему эстетическому восприятию, поскольку я ненавижу уродливые вещи. Потому… Я уже многие годы не трансформировался».


Рассказывая, Сабо уже сделал шаг вперед, и спокойно приблизился к противнику: «Именно поэтому… Из-за того, что ты заставил меня использовать эту технику… Даже не надейся уйти отсюда живым!»


Вторую половину фразы он прорычал, и его громадное тело ринулось вперед.


Дао У Цзи отступил назад на полшага, напрягся и двумя клинками встретил атаку противника.


Дзинь-дзинь…


Раздались два металлических звуки, и сверкнули два луча.


В следующий миг энергия покрыла все тело Сабо, и он без малейшего вреда для себя голыми руками схватил обоюдоострые клинки Дао У Цзи.


Затем он снова использовал преимущество своего трансформированного тела… И нанес удар коленом.


Толстая, как ствол дерева нога Сабо, с витыми, словно канаты, мышцами, со всей силы ударила в живот Дао У Цзи.


В тот миг, когда колено ударило в жизненно важную точку, дыхание Дао У Цзи внезапно замерло…


«Кха…»


Из глотки Дао У Цзи брызнула кровь вперемешку с кусками разорванных внутренних органов и костей и попала на свирепое уродливое лицо Сабо.


«Ха-ха-ха… Ха-ха-ха-ха-ха!» - Сабо расхохотался, после трансформации его жестокий характер стал еще более очевиден.


Не дожидаясь пока Дао У Цзи упадет на землю, Сабо ударил его ладонью, а когда он рухнул таки на землю, инопланетянин еще поднял ногу и пинком подбросил тело Дао У Цзи в воздух.


«Сдохни!» - Сабо с ревом поймал подлетевшего в воздух воина, и двумя руками сжал его голову. – «Сдохни! Сдохни! Сдохни! Сдохни…»


С каждым криком ‘сдохни’, Сабо своей головой наносил удары в голову Дао У Цзи.


Бум-бум-бум…


Очень скоро в глазах героя померк свет жизни…


«Поединок закончен. Дао У Цзи потерпел поражение». – Когда статуя объявила результат, герой уже был мертв…


Услышав эти слова, Сабо холодно ухмыльнулся, схватил Дао У Цзи за волосы и легким взмахом руки отбросил его, словно мусор. С нынешней силой инопланетянина, этим действием он выбросил противника за пределы сцены.


«Видите… Как я и говорил». - Фэн Буцзюэ был прекрасно знаком с персонажами ‘Драгонболла’, потому был уверен в результате. – «Умер».


Атмосфера и так была давящей, а он еще сказал это таким тоном, что множество людей вокруг не сдержались и бросили на него презрительный взгляд.


Но… Брат Цзюэ не обратил на это внимания, поскольку дальше он собрался сделать…


«Ничего не говорите… В такой ситуации, я все сделаю сам».
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Глава 758 Часть 28



Глава 758. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 28) Нож и алебарда, уничтожающие зло (начало)


«Тц… Подходите!» - после трансформации Сабо стал вести себя еще разнузданнее, чем прежде, когда он был в образе ‘красавца’, сейчас уродливый образ и злобный нрав превращали его в настоящего демона. – «Ничтожные людишки, дрожите предо мной, господином Сабо! Уничтожу! Ха-ха-ха-ха…»


Чшшшш…


Бам…


В следующую секунду, почти одновременно, прозвучали два странных звука.


Из толпы фиолетовая фигура внезапно выпрыгнула на сцену.


С неба с грохотом упал гордый столб черного света.


Два мужчины, не сговариваясь, одновременно поднялись на сцену.


«Эээ?»


«Хм?»


Два человека обменялись растерянными взглядами, они и подумать не могли, что все так выйдет.


«В этом бою сражаются…» - Сабо еще не успел разглядеть противников, как объявляющая статуя уже сообщила. – «…Сумасшедший Поневоле и Люй Бу».


Все были поражены этими словами.


«Люй Бу? Зачем он пришел?»


«Люй Бу разве не переметнулся к Ороти? Что ему делать на отборочных боях?»


«Неужели он взбунтовался против Ороти? Или же… Просто пришел ‘повеселиться’?»


«Во всяком случае… В его силе сомневаться не приходится…»


«К тому же, вместе с ним взошел на сцену… Тот Сумасшедший Поневоле…»


«Хм… Этот сумасшедший демон среди людей… Похоже, умеет сражаться…»


Рассуждали несколько человек у сцены.


А на сцене Сабо уже окинул взглядом двоих противников и подумал: «Хо… Этот, с двумя красными перьями на голове, обладает боевой силой в 15 тысяч единиц… Видимо, справиться с ним будет не просто. Однако… Этот в фиолетовом костюме и улыбающейся маске… Имеет лишь 250 единиц… Поиздеваться надо мной вышел, что ли…»


«Тц… Откуда взялось это ничтожество…» - помолчав несколько секунд, заговорил Люй Бу. – «Говорю тебе…» - он проигнорировал Сабо и посмотрел на Фэн Буцзюэ. – «Не путайся тут под ногами, а быстрее сойди со сцены». – С этими словами он указал на Сабо. – «Я и сам смогу справиться с этим уродом».


«Чего?!» - брат Цзюэ еще не успел никак отреагировать, а Сабо уже зарычал. – «Как ты меня назвал?!»


«Пф…» - с другой стороны Фэн Буцзюэ холодно ухмыльнулся. – «Это мои слова…» - он прикрыл глаза, скрестил руки на груди и встал в расслабленной позе. – «К слову… Ты разве не примкнул к Ороти? А сюда явился, чтобы повеселиться?»


Брат Цзюэ болтал в своей обычной манере, но не забывал при этом выведывать информацию у противников.


«Пф… Я пришел участвовать в этих отборочных боях, чтобы победить Ороти». - Сказал Люй Бу и окинул взглядом сцену. – «Лишь я один… Могу одолеть Ороти!»


«Ха-ха-ха-ха-ха…» - зрители еще не успели отреагировать, а Сабо уже дико расхохотался. – «Что за бред! Ты просто идиот!» - он поднял руку. – «У тебя боевая сила не дотягивает даже до двадцати тысяч, и ты хочешь победить Ороти? Ха-ха-ха-ха…»


Хух… Бам…


Вспышка и удар… Прервали хохот Сабо.


Человек взмахнул алебардой и вернул ее назад, а с наружной стороны руки Сабо появился кровавый след.


«Уродец…» - после этой атаки, Люй Бу появился с другой стороны от Сабо. Алебарда покоилась у него на плече, он повернулся и сказал. – «Раз уж ты не веришь, тогда я сначала зарублю тебя и позволю увидеть, что значит настоящий воин!»


«Не-не-не… Этот парень – моя добыча». – В этот момент Фэн Буцзюэ обратился к Люй Бу. – «Я уже и так ждал два раунда, не лезь без очереди, нужно соблюдать порядок, разве нет?» - с этими словами он вынул из рюкзака [Клинок Неизбежно Прорывающий Оборону] и, сжимая его в руке, хищно поглядел на Сабо.


В этот миг, у всех героев, наблюдающих за сценой, включая Ороти, следящего за всем из Древнего города… Появилось странное чувство.


Когда прошлый бой закончился, Сабо заставил всех почувствовать, что является непобедимым монстром, если не хочешь умереть, то лучше не бросать ему вызов. Но в этом бою Фэн Буцзюэ и Люй Бу обращались с Сабо так, словно два демона, делящих жертвенного ягненка, будто… ‘Если опоздают, то им ничего не достанется’.


«Ты, сволочь…» - услышав это, Сабо просто был в ярости, стирая с руки кровь, он, не отрываясь, глядел на брата Цзюэ. – «Ему{Люй Бу} еще можно простить его надменные слова… Но ты – отброс с боевой силой в двести пятьдесят единиц, да еще вооруженный кухонным ножом… На что ты надеешься?»


«Поменьше болтай!» - тон Фэн Буцзюэ звучал еще наглее, чем у Сабо, он закричал во всю глотку. – «Ты – ничтожество с боевой силой равной всего лишь 30 000 единиц! Да я в любой момент на вырезку тебя пущу!»


…………


«Эй-эй… Он только что сказал вырезка?» - сказал Семь Убийств, наблюдавший за всем издалека. – «Так он достал кухонный нож для этого? Неужели…» - он будто внезапно о чем-то подумал.


«Вряд ли…» - спокойно отверг это предположение братец Тань, он очень хорошо понимал брата Цзюэ и считал, что тот сейчас просто на полном серьезе несет дичь.


«Но…» - недоумевал Семь Убийств. – «Если не ради вырезки… Тот как тогда объяснить его действия перед убийством Сумасшедшего Драконьего Смеха?»


«Он использовал жемчужину грома». – Внезапно другой голос присоединился к их беседе.


«Эээ? Старшая сестра Дождь». - Ван Таньчжи повернулся на голос и увидел Роюй.


В этот раз Роюй уже закончила слушать лекцию Фэн Чжихэня о фехтовании и решила поприветствовать братца Таня и остальных.


«О, воительница Дождь». - Семь Убийств тоже несколько раз видел Роюй. – «Что еще за жемчужину грома?»


«Без комментариев». – Лаконично ответила Роюй.


«Эээ… Ха-ха…» - Семь Убийств сначала опешил, а потом расхохотался. – «Точно-точно… Прошу прощения, я не подумал».


Семь Убийств только что осознал, что задал неподобающий вопрос. Не говоря уж о том, что это произошло во время игры на истребление, в преддверии Пика Борьбы за Господство S2, никто из них не стал бы разглашать свойства предметов и навыков членов команды.


Но мы можем рассмотреть их с позиции Бога…


[Наименование: Стремительная, словно ветер]


[Тип: прочее]


[Качество: идеальное]


[Эффект: позволяет игроку войти в состояние, когда он не издает ни звука, ни вздоха, не отбрасывает тени, невидим {продолжительность 10 секунд, кулдаун пять часов}]


[Примечание: жемчужина содержащая силу ветра]


И еще…


[Наименование: Движение, словно удар грома]


[Тип: прочее]


[Качество: идеальное]


[Эффект: скорость объекта увеличивается на 500% {продолжительность 10 секунд, кулдаун 500 минут, невозможно использовать на предметах и живых существах, которые не могут двигаться самостоятельно}]


[Примечание: жемчужина, содержащая в себе силу раскатов грома]


Информацию об этих двух предметах брат Цзюэ так же выведал у Чжуан Цзецзуня и Дянь Хевана.


Прежде, когда он сражался с Сумасшедшим Драконьим Смехом, у него было мало жизни, выносливости и духовной энергии, потому пришлось применять тактику психологического воздействия, чтобы получить шанс на победу. Он заставил противника снизить защиту и думать о посторонних вещах. Под прикрытием дыма и пыли, поочередно использовав эффекты этих двух жемчужин, с помощью [Клинка Неизбежно Прорывающго Оборону], нанес последний удар.


Как брат Цзюэ смог разгадать действия Роюй в бою с Яо Нитянем… Роюй так же видела и понимала все, что делал Фэн Буцзюэ в бою с Сумасшедшим Драконьим Смехом. Потому она очень уверенно сказала о ‘жемчужине грома’. Естественно… Она назвала лишь название, детали свойств предмета она не стала бы разглашать посторонним.


«Старшая сестра Дождь…» - в этот момент спросил братец Тань. – «Так… Брат Цзюэ может использовать подобный метод, чтобы мгновенно победить Сабо?»


«Невозможно». – Уверенно ответила Роюй и бросила взгляд на сцену. – «Даже в команде с Люй Бу, очень сложно сказать… Кто победит в этом бою».


…………


В то же время на сцене.


Яростно пылали боевая энергия и жажда убийства.


Нож и алебарда.


Сумасшедший демон и демоническое божество.


Самое сумасшедшее сочетание, самый злобный противник.


Готова была разразиться яростная битва!


«Тогда, подходите! Сумасбродные ничтожества!» - Сабо был так взбешен этими двумя, что из его тела фонтаном била боевая энергия, ужасной волной застилающая небо.


«Пф… Отброс… Начинай!» - отозвался Люй Бу, оружие и взмахнул им.


Легкий взмах алебардой со свистом рассек воздух вместе с атакующей энергией Сабо.


Пик-пик-пик…


«Хм?» - Сабо был удивлен, поскольку на экране сканера боевой энергии отобразилось, что в момент, когда Люй Бу использовал свою технику, его боевая энергия подскочила до двадцати двух тысяч единиц. – «Снова изменилась… Хоть боевая энергия этого парня не велика, но в моменты использования техник, она может колебаться в определенных пределах… Нельзя быть неосмотрительным…»


Подумав так, Сабо оттолкнулся ногами и пулей взмыл в небо. С его споростью он мог уклониться от большинства атак дальнего действия, направленных параллельно земле.


Чшшшш…


В этот миг сияющая красным тень разрезала воздух и бесцеремонно устремилась к горлу Сабо.


Сабо не был неосмотрителен и порадовался, что собственная реакция достаточно быстра, он поднял руку и выпустил энергетический снаряд в летящий к нему клинок.


Мощь этой атаки не была слишком велика, в ней была лишь скорость. Во-первых, он хотел использовать этот снаряд, чтобы снизить силу атаки противника, во-вторых, он хотел взорвать энергию вблизи противников и разметать их.


«Тц…» - в результате, активировавший в этот миг Искусство Соединения Души с Телом брат Цзюэ, на пол секунды был задержан атакой противниками не смог настигнуть Сабо.


«Как это возможно…» - уклонившись от атаки, удивленно думал Сабо. – «На один миг… Боевая энергия этого парня внезапно увеличилась до пятизначного числа?»


Две секунды спустя, Фэн Буцзюэ внезапно приземлился и встал на сцене, рядом с тараканом Лю, глядя на парящего в воздухе Сабо.


Три человека застыли в молчании…


Ожесточенная битва только начиналась.
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Глава 759 Часть 29



Глава 759. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 29) Нож и алебарда уничтожающие зло (середина)


«Нож… И алебарда…» - задумчиво пробормотал стоящий у сцены Цан. – «Некогда святой отшельник Фэй Цзин и Ян Гуйжэнь тоже использовали Дождливое Небо {божественный нож} и Божественный Вздох {священную алебарду} чтобы одолеть надменного демона засухи – Яму». – Он выдержал паузу. – «Хм… Сумасшедший Поневоле и почтенный Люй так же владеют ножом и алебардой, к тому же они тоже обладают сочетанием скорости и силы, только…»


«Только…» - добавил стоящий рядом Цзо Ци. – «Между ними нет ни капли согласия, боюсь…»


То, что он подразумевал своими словами, очень быстро стало очевидно для всех собравшихся…


…………


На сцене, находящийся в воздухе Сабо, наконец, немного напрягся.


«Эти двое… Хоть их боевая сила ниже моей, но они могут использовать техники, которые вполне способны нанести мне тяжелые повреждения…» - подумал Сабо. – «Если так пойдет и дальше… Одновременная оборона и защита от двух целей будет очень трудной…»


Подумав так пару секунд, Сабо осенила гениальная идея, он нашел выход.


В следующую секунду он быстро приземлился, поочередно оглядел Фэна и Люй Бу, а потом холодно ухмыльнулся.


В этот миг Фэн Буцзюэ что-то кольнуло, по выражению лица и движению глаз противника… Он о чем-то догадался.


«Ха!» - внезапно воскликнул Сабо, поднял руку и выпустил энергетический снаряд в грудь Люй Бу.


«Пф…» - против такой атаки Люй Бу не почувствовал ни капли напряжения, у него дернулся уголок рта, и генерал даже не стал поднимать алебарду, просто взмахнул рукой, отбивая этот шар энергии.


Сила Люй Бу, очевидно, не шла ни в какое сравнение с силой других генералов Warriors… В отличии от других генералов, что находились под покровительством Ороти, Люй Бу не стал увеличивать свою силу с помощью демонической энергии. Если бы он сделала это, очень вероятно, что его боевая энергия в обычном состоянии была бы еще выше, чем у Сабо.


Но… Такая сила – это не то, чего он хотел.


Во вселенной ‘Dynasty Warriors’, Люй Бу был зачинщиком распрей, сражения с другими заставляли его радоваться и становиться сильнее. В этом смысле… Он был похож на Ороти.


Однако… После появления Ороти, Люй Бу, на которого уже давно никто не осмеливался смотреть сверху вниз, наконец, встретил существо, на которое он сам был вынужден смотреть снизу вверх. С характером Люй Бу, с его гордостью и жаждой сражений… Он не мог такого стерпеть.


Естественно, мог он это стерпеть или нет, почтенный Люй не был безрассудным человеком, пусть даже он был самоуверенным, но не таким идиотом, что станет пытаться головой проломить стену. Он признавал силу Ороти и признавал, что противник сильнее него, но он не мог с этим смириться… Потому, можно сказать, что он никогда не хотел находиться по покровительством Ороти, и никогда не стал бы ни чьим подчиненным. В его сердце Ороти был его противником, целью, к которой он стремился.


Но сейчас Люй Бу уже разорвал все отношения со Змеем, он знал, что готов он или нет… Но настал час его сражения с Ороти, если он падет в этом бою, то это будет значить – что его усилий было недостаточно.


«Отброс… Ты думаешь, что такая детская атака сможет ранить меня?» - отбив этот удар, Люй Бу разозлился и закричал. – «Не недооценивай меня! До союза с Ороти, я убивал любого, кто вставал у меня на пути!»


При этом крике его боевая сила Warriors снова возросла, легко переступив порог двадцати тысяч единиц.


«Ха-ха-ха… Ничтожный боец, какие заносчивые слова». – Спокойно и с насмешливым выражением лица ответил Сабо. – «Чтобы одолеть такого, как ты, этой атаки вполне достаточно!»


С этими словами он поднял две руки, и из его ладоней, словно из автоматов, очередью стали вылетать десятки фиолетовых энергетических снарядов.


«Гаденыш!» - в ярости закричал Люй Бу, взмахнул алебардой и, полностью игнорируя энергетические снаряды противника, бросился на Сабо.


Благодаря энергии Warriors и [Парящей Кольчуге], атаки Сабо не могли повредить Люй Бу.


В один миг почтенный Люй сократил расстояние и оказался перед противником.


Увидев это, Сабо оттолкнулся и отскочил назад, оказавшись как раз напротив того места, где стоял брат Цзюэ.


«Вот оно что…» - невозмутимо размышлял Фэн Буцзюэ. – «Ха… С его интеллектом, действительно, не придумать особенно сложного плана…»


План Сабо заключался не просто в том, чтобы спровоцировать уступающего в скорости Люй Бу, но и заставить его атаковать просто и грубо. А после того, как заманит Люй Бу… Инопланетянин быстро уклонится, тем самым вынудив слабого в защите Фэн Буцзюэ оказаться на линии атаки. В таком беспорядочном сражении между тремя противниками, это может только все усложнить, между Фэн Буцзюэ и Люй Бу, которые не могли действовать согласованно. С характерами этих двоих, они почувствуют себя скованными и разозлятся… И даже могут напасть друг на друга.


Бам…


Рассказывать долго, но все это происходило мгновенно!


Почтенный Люй увидел, что Сабо остановился и в тот же миг обрушил на него такой сокрушительный удар алебарды, что мог бы разрубить гору, раскалывая воздух и землю впереди.


Сабо коварно ухмыльнулся и уклонился, а сокрушительный рубящий удар алебарды полетел дальше, прямо к Фэн Буцзюэ.


«Тц…» - брат Цзюэ сплюнул и отскочил. – «Это, генерал Люй, атакуя, ты можешь быть немного внимательней? Чуть не ранил меня».


«Ха?» - Люй Бу окинул брата Цзюэ взглядом. – «Ты еще здесь?» - как ни в чем не бывало, отозвался он. – «Я разве ранее не говорил, чтобы справиться с этим уродом… И меня одного достаточно». – С этими словами он снова поднял алебарду и продолжил преследовать Сабо. – «Не путайся у меня под ногами, иначе… И тебя зарублю».


«Ха…» - несмотря на злые слова собеседника, Фэн Буцзюэ все равно остался невозмутим {на самом деле, он всегда оставался невозмутим, а проявляя ярость, он, по большей части, притворялся}. – «Генерал Люй, напоминаю…» - сказал он странным тоном. – «В скором времени… Очень вероятно, тебе придется сражаться с Ороти…»


«Хм?» - услышав это, Люй Бу замер.


«Некоторые ‘техники’…» - увидев, что собеседник остановился, Фэн Буцзюэ понял, что у него есть шанс, и продолжил. – «… Лучше использовать против Ороти…»


«Ты…» - Люй Бу обернулся и поглядел на Фэн Буцзюэ, благодаря словам последнего, он смог немного успокоиться. – «… Как будто что-то знаешь?»


«Эй! Вы двое! Мы сражаемся или нет?» - за эти несколько секунд, Сабо успел умчаться уже довольно далеко, он обернулся и обнаружил, что противник его не преследует, из-за этого инопланетянин внутренне напрягся. – «Ха-ха… Испугались моей, господина Сабо силы, потому…»


«Ты [Пи-и-иип…] поменьше болтай». – Спокойным тоном выругался Фэн Буцзюэ и, не поворачивая головы, оборвал Сабо. – «Не видишь, люди разговаривать, кто разрешал тебе, жаба, квакать?»


«Жжжж… Жаба?» - когда Сабо услышал эти слова, он прямо позеленел {хотя он и так был зеленым}. – «Отвратительно… Ты, с боевой силой двести пятьдесят единиц…»


«О… Так значит жаба?...» - Люй Бу проигнорировал Сабо и пробормотал, опустив голову. – «Увидев его лицо, я еще подумал, что он похож на какое-то животное, но когда ты на это указал…»


«Ууууу…» - Сабо дрожал всем телом и скрежетал зубами. Он злился не только потому, что эти двое насмехались над ним, главная причина заключалась в том… Что он заметил, что Фэн Буцзюэ разгадал его план. Даже если… Ему снова удастся спровоцировать Люй Бу, Фэн Буцзюэ ему помешает.


«Ладно, если говорить коротко…» - Фэн Буцзюэ выждал несколько секунд и снова обратился к Люй Бу. – «Генерал Люй, я знаю все твои боевые приемы, техники и способности… Не нужно меня ни о чем спрашивать, это может подождать до конца сражения». – Он выдержал паузу, обернулся и поглядел на Сабо. – «То, что я могу тебе сейчас сказать, так это то, что этот парень очень силен. Если ты рассчитываешь в ‘нынешней форме’ победить его, то должен взаимодействовать со мной».


Взгляд Люй Бу изменился, а его сердце дрогнуло: «Хорошо…» - он закинул алебарду на плечо и выпрямился. – «Как будем взаимодействовать?»


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ ждал именно этих слов. – «Слушай внимательно…» - с этим словами он подбоченился и встал в картинную позу…
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Глава 760 Часть 30



Глава 760. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 30) Нож и алебарда, уничтожающие зло (конец)


«Клинок ножа сияет, словно вода на солнце… Размах глубок, словно морская пучина…» - в момент атаки, Фэн Буцзюэ произнес реплику, словно из фильма о кун-фу. – «Скорость подкрепляется силой… Гибкость подкрепляется жесткостью…»


С этими словами он атаковал Сабо.


При помощи Искусства Соединения Души с Телом в сочетании с [Нулевой Разностью Вычисления], Фэн Буцзюэ с поразительной скоростью нанес противнику множество ножевых ударов.


А трансформировавшийся Сабо… Не стоял смиренно в ожидании удара. Несмотря на своеобразную атаку, его крупное тело, по-прежнему, уклонялся влево-вправо, отступало назад, уклоняясь от каждого ножевого выпада…


«Тц…» - хоть Сабо еще не был загнан в ловушку, но в душе его уже зрела безысходность. – «Очевидно, что у этого парня лишь двести пятьдесят единиц боевой силы…» - при этих мыслях он снова бросил взгляд на сканер. – «Но в тот миг, когда он взмахивает ножом, его боевая энергии увеличивается до уровня, когда он может ранить меня…» - он очень быстро понял, в чем все дело. – «Кухонный нож в его руках… Определенно не так прост…»


Пока противник размышлял, Фэн Буцзюэ непрерывно атаковал и болтал… Тоже непрерывно: «На сцене Warriors… Нож и алебарда решат исход поединка…»


В этот момент Люй Бу тоже двинулся и напал на Сабо с другого бока, взмахнул оружием, пытаясь замедлить противника: «Сумасшедший, ты можешь прямо говорить мне, что делать, не обязательно использовать такие странные, запутанные обороты».


«Чушь, если я буду просто говорить, разве эта жаба не услышит?» - уверенно отозвался Фэн Буцзюэ.


Услышав это, Люй Бу замолк и подумал: «Звучит разумно…»


…………


«Вот оно что…» - увидев происходящее на сцене, прошептала Роюй. – «Использует высокий стиль и стихи, чтобы система не могла дать точный перевод, и таким образом общаться с напарником».


«Кстати… Люй Бу, похоже, тоже хорошо знаком с высоким слогом. Для брата Цзюэ говорить так даже проще, чем современными стихами, Люй Бу, определенно, поймет». – Продолжал братец Тань. – «Но Сабо – иностранец… О, нет… Инопланетянин и не сможет полностью понять смысл».


«Хм… Это притеснение необразованных людей…» - прокомментировал Семь Убийств. – «Атака ученостью…»


«Эй-эй…» - братец Тань спокойно поглядел на Семь Убийств. – «Что еще за ‘атака ученостью’… Ты сам-то уверен, что сможешь, как брат Цзюэ… Говорить хотя бы современными стихами?»


«Ээээ…» - Семь Убийств опешил. – «Кстати… А это непросто… Сражаться, сочинять и говорить…»


…………


Снова переключим внимание на сцену…


Сабо увидел, что его теснят с двух сторон и мрачно подумал: «Пф… Два идиота, я еще думал, что посовещавшись, вы придумаете приличный план, а в результате, просто решили перевести бой на близкую дистанцию?...»


Все снова развивалось, как он и ожидал, потому Сабо обрадовался, теперь он понимал, что нынешние Фэн и Люй сильно отличались от себя прежних, что совсем не могли согласовывать действия…


«Приблизившись, необходимо сойтись, сойдясь необходимо уклониться, атакующая энергия меча, застывает и не выплескивается…» - после того, как Люй Бу вступил в бой, Фэн Буцзюэ начал отдавать более конкретные команды. – «Нож опутывает, скользит, сплетает, задевает, выбрасывает, режет, три сантиметра угрозы… Алебарда размахивается, огибает, цепляет, режет, рубит, рассекает, сила на длинном шесте…»


«Действительно, неприятно…» - думал Люй Бу, действуя в соответствии с указаниями Фэн Буцзюэ. – «Если так пойдет и дальше… Все будет выглядеть так, словно этот мальчишка учит меня сражаться…»


Нравилось ему это или нет, но Люй Бу действовал в соответствии с указаниями брата Цзюэ. В конце концов, он тоже был мастером, и чувства не могли мешать его взаимодействию с партнером, разум оставался ясен… Указания Сумасшедшего Поневоле были точными и даже, можно сказать, глубокомысленными.


Естественно… От этой ‘глубокомысленности’ брата Цзюэ, Люй Бу был все более недоволен… Он знал, что сам вряд ли смог бы так сражаться и руководить. Его раздражало, что парень, которого он считал ‘ничтожеством’, в каких-то аспектах был сильнее него.


«С ножом наступаю на противника. Не останавливаясь, алебарда атакует в средний уровень, ограничивая движения врага…» - с этими словами, Фэн Буцзюэ снова ускорился.


Мгновенно между тремя людьми вспыхнул жаркий бой.


Демон и Божество атаковали слева и справа, мелькали остаточные изображения, звенели клинки.


Нож мелькал, словно молния, сверкал со всех сторон, за ним невозможно было уследить.


Алебарда была гибкой и жесткой, словно волной, ее сила была способна сокрушить горы и потеснить врага.


Боевая энергия, сила, доспехи, оружие… Нож и алебарда плясали в неудержимом захватывающем танце.


Эта сумасшедшая и яростная битва заставляла зрителей задыхаться.


Однако…


«Поглощение и смешение твердости и мягкости, превращение ее с жесткость». – Не прошло много времени, и тон Фэн Буцзюэ стал ленивым, словно бы это был очень расслабленный бой.


С другой стороны Сабо…


«Что… Что происходит…» - после нескольких десятков атак, Сабо почувствовал, что ветер переменился. – «Если зрение меня не обманывает… То после того, как этот Сумасшедший Поневоле начал бормотать свои странные заклинания, их взаимодействие становится все лучше…» - он снова поглядел на сканер боевой энергии. – «Безобразие… Их боевая энергия упала еще ниже, но они, напротив, стали подавлять меня еще сильнее?»


…………


«К счастью для Люй Бу…» - в этот момент, Цан - Глава Школы Шести Струн снова начал комментировать. – «После нескольких простых указаний и недолгого наблюдения, он все понял… Теперь он может мгновенно взаимодействовать с Сумасшедшим Поневоле и проводить такие точные атаки… Даже когда И Ешу вместе с Фэн Чжихэнем сражались против Небесного Божества, их взаимодействие не было таким полным».


«Акха… Кха… Если говорить лишь о ‘боевом искусстве’, Люй Бу, в самом деле, уже поднялся на вершину». – Внезапно слабый, перемежающийся кашлем, голос присоединился к Цану. – «Этот бой… Если оценивать с точки зрения того, кто использует больше сил, то вклад почтенного Люй составляет процентов семьдесят».


Все слушатели обернулись и увидели Одинокого Хоу, а так же стоящего за ним Зелгадиса.


«Однако… Если говорить о том, кто является лидером в сражении и ключевым звеном в этой победе…» - с этими словами Одинокий Хоу устремил свой взгляд на сцену. – «Без сомнения… Это Сумасшедший Поневоле».


«Так это Император Искусства и Военного Дела». - Когда Цан увидел Одинокого Хоу, то специально обернулся и поприветствовал его. – «Рад, что вы пришли…»


«Глава Струн слишком вежлив». - Поклонился Одинокий Хоу, обхватил ладонью одной руки кулак другой. – «Кха… Кха-кха… Я опоздал».


Зелгадис спокойно объяснил: «Мы хотели заманить в ловушку Тайру-но Киёмори, но в результате встретили парня по имени Куи… Пришлось потратить на него какое-то время». – Он взглядом указал на Сабо. – «О, кстати, тот Куи… Похоже, товарищ того парня… Они одеты в похожие боевые костюмы».


«О?» - Цан и прочие советники были удивлены этой информацией. – «Благородный рыцарь… Прошу тебя, расскажи подробнее…»


…………


«От ножа и алебарды сложно уклониться, они невероятно красиво сплетаются горизонтально и вертикально, враг оказывается окружен, ему тяжело даже шевельнуться».


На сцене нож и алебарда продолжали свою пляску.


Фэн Буцзюэ не пестовал декламировать, а его с Люй Бу атаки все лучше дополняли друг друга.


Сабо мог лишь отступать, эти двое прилипли к нему так, что он даже не мог убежать в воздух. Было пару удачных моментов… Но все, что он смог, это выпустить несколько энергетических снарядов, но их мощь была так мала, что едва ли могла бы коренным образом изменить ситуацию.


«Гадство!» - наконец, ярость Сабо достигла критической точки…


Непонятные слова брата Цзюэ заставляли его нервничать. Это уму непостижимо, что два человека с такой низкой боевой силой, так подавляют его. Но, что еще важнее, он подсознательно ощущал… После того, как эти двое начали взаимодействовать, они не использовали свою полную силу. Другими словами… Эти два бойца, используя лишь семьдесят-восемьдесят процентов своей силы, загнали его в такое безвыходное положение.


«Ха… Этот парень в отчаянии…» - увидев ярость противника, Фэн Буцзюэ понял, что наступил решающий момент сражения, и холодно ухмыльнулся. – «Время…»


«Пф… Мог бы и не говорить, я и сам вижу!» - взгляд Люй Бу похолодел, он взмахнул алебардой, чтобы нанести решающий удар.


«Узрите мою, господина Сабо, мощь!» - закричал Сабо, придя в ярость от очередной совместной атаки людей.


Он воздел обе руки к небу, собрал энергию всего своего тела в кулаках и сформировал огромный фиолетовый шар энергии: «Я сотру вас в порошок прямо на этой сцене!»
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Глава 761 Часть 31



Глава 761. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 31) Нисхождение Демонического Короля


«Идиот… В твоей защите полно дыр!» - в этот миг Люй Бу, прозванный ‘божественным демоном’, наконец, показал свой хищный оскал.


В одно мгновение фигура почтенного Люй обратилась в луч света, он подскочил в воздух и, вращая, обрушил свое оружие на противника сверху…


Эта техника была подобна смерчу, ее сила была способна сдвинуть горы и реки. В этом месте даже травинка не смогла бы уцелеть…


Пик-пик-пик…


Тут же отреагировал сканер боевой силы на лице Сабо, цифра на экране составляла пятьдесят тысяч.


«Нани?! (Что?! – яп.прим.пер.)» - на лице Сабо застыло недоумение. – «Что происходит… Это невозможно!»


Атака Люй Бу еще не достигла цели, но все зрители, включая и самого Сабо, уже видели… Что исход боя определен.


Как раз в тот момент, как Сабо попытался сбежать из-под атак ножа и алебарды и заряжал свою атаку, ему казалось, что это ‘отличный шанс’, но на самом деле… Этот выбор стоил ему жизни.


Поскольку… Фэн Буцзюэ все предвидел заранее…


Когда сражение только началось, брат Цзюэ намекнул Люй Бу придержать свои особые навыки и вести бой в своем обычном режиме.


Это было сделано для того, чтобы во-первых, ‘приберечь силы’ для сражения с Ороти, во-вторых… Чтобы ввести в заблуждение самого Сабо, чтобы он не смог верно оценить боевые способности Люй Бу.


Затем брат Цзюэ воспользовался тем, что ‘инопланетянин не понимает высокий слог’, и давал указания для атаки Люй Бу.


На самом деле, взаимопонимание между мастерами приходит очень быстро, по меньшей мере, для того, чтобы согласоваться ‘чайникам’, потребуется гораздо больше времени… Пример из области танцев, ты подбираешь группу профессиональных танцоров себе на подтанцовку, с этим можно справиться за пару часов. Но если ты ищешь группу любителей, то на согласование и репетиции уйдет не меньше целого дня, и то, успех не гарантирован.


Брат Цзюэ и Люй Бу, естественно, оба были мастерами, к тому же, они вовсе не были похожи на Темного Меча Лю Шена… Который совершенно был не способен работать в команде с другими. Потому, под руководством Фэн Буцзюэ, нож и алебарда могли дополнять друг друга, и даже когда два человека демонстрировали лишь семьдесят процентов своей силы, этого хватило с лихвой.


Далее был этап настоящего сражения…


С того момента, как Фэн и Люй начали взаимодействовать, Сабо оказался в ловушке сражения. Если бы он смог успокоиться и придумать контрмеры, возможно, сохранил бы свою жизнь. К сожалению… Его вспыльчивый характер тоже был учтен в расчетах брата Цзюэ…


Фэн Буцзюэ уже давно ждал, когда Сабо ‘дойдет до точки’, и когда тот начал готовить свой завершающий удар, брат Цзюэ тут же начал действовать…


Будучи готовым заранее, к тому же при поддержке Нулевой Разности Вычисления, Фэн Буцзюэ эффективно использовал [Клинок Неизбежно Прорывающий Оборону], по мере сил наносил максимальные повреждения боевому костюму Сабо… И оставлял множество ран на его теле.


Выражаясь метафорически… Брат Цзюэ походил на муравья, который роет норку в дамбе, возможно, в итоге дамбу прорвет поток воды, но, как говорится… Вода камень точит, все большое достигается мелкими шагами, и в результате… В конце появляется шанс на успех.


В этот момент Сабо собрал всю свою энергию в руках, и у него не осталось ничего, чтобы защититься.


Он ошибся, не успел применить свою технику, впал в замешательство и не смог защититься…


Плюс… Внезапная атака Люй Бу тоже застала Сабо врасплох. Он считал, что в скорости Люй Бу ему сильно уступает. Кто бы мог подумать, что стоит противнику стать чуть серьезнее, и он сможет развить такую скорость, что инопланетянин не успеет среагировать…


«Аааа…» - не имея возможности отступить или защититься, Сабо прорычал слова, которые часто произносили отрицательные персонажи вселенной Драгонболл. – «Бакана {‘Невозможно’, яп.}!»


Мелькнула фигура, взлетела алебарда.


Брызнула кровь, полетели ошметки плоти, все заполонила убийственная энергия.


«Ха-ха-ха-ха…» - изрубив противника. Люй Бу дико расхохотался, в лучах боевой энергии он закружился в небе и только потом приземлился.


«Поединок закончен, Сумасшедший Поневоле и Люй Бу победили». – Без всяких эмоций объявила статуя.


Может это и было прекрасным событием, но… На лицах зрителей у сцены не было радости.


Поскольку все они понимали, что смерть Сабо, очень вероятно, означает… Появление Ороти.


В некотором смысле, Ороти был очень честным парнем, он выполнял свои обещания. Раз он прежде сказал… Что в случае поражения Сабо явится сам, значит, с вероятностью 99%, он так и сделает.


«Люй Бу…» - мгновение спустя в небе раздался ужасающий голос Демонического Короля. – «Ты неплохо себя показал и не разочаровал меня...»


«Пф…» - стоящий на сцене Люй Бу одной рукой сжимал алебарду, а другой указал в небо и закричал. – «Не болтай, Ороти…» - в его глазах сверкала радость. – «Будь последней добычей, позволь мне, как следует насладиться сражением!»


«Ха-ха-ха-ха…» - услышав это, Ороти прерывисто расхохотался, в этом смехе смешались радость, пренебрежение, равнодушие и безысходность… Этот разносящийся над равниной Warriors смех, словно бы был наполнен одиночеством великого человека.


«Ха… Ладно…» - с ухмылкой продолжил Ороти. – «В любом случае, отбор продолжается уже несколько дней, герои разных пространств уже должны были собраться здесь…»


С этими словами он выдержал двухсекундную паузу, а в это время из древнего города ударила мощная демоническая сила и опустилась прямо на сцену.


В мгновение ока облака забурлили, повсюду замелькали черные лучи.


Бесформенное давление опустилось на плечи каждого присутствующего.


Демонический Король… Снизошел!


«Герои…» - высокая фигура Ороти, наконец, явилась перед глазами собравшихся. – «Подойдите и бросьте мне вызов!»


С этими словами он чуть взмахнул [Безвременьем], хлынула демоническая энергия и в дребезги разбила защитное поле, окружающее сцену…


[Текущее задание изменено, основное сюжетное задание обновлено] в этот момент в ушах игроков… Прозвучало системное уведомление.


Семь Убийств, братец Тань и Роюй, стоящие рядом среди зрителей, среагировали одинаково – отскочили в разные стороны.


Защитив себя таким образом от внезапной атаки, они все открыли игровое меню и заглянули в панель задач…


Первоначальное основное сюжетное задание [Одержать победу в битве] уже исчезло, а вместо него… Появилось два новых задания: [Вступить в лагерь Ороти, Фризы или Божества Чи, по меньшей мере, выжить в бою между тремя этими силами] и [Стать единственным выжившим в сценарии игроком].
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Глава 762 Часть 32



Глава 762. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 32) План Главы Струн


Появление Демонического Короля посеяло ужас вокруг.


Все герои переменились в лице, в их сердцах поселилась тревога.


В этот момент самыми спокойными были те двое, что стояли на сцене и находились ближе всего к Ороти.


Фэн Буцзюэ выглядел равнодушным, но в душе был напряжен.


На лице Люй Бу сияла улыбка, ему не терпелось начать бой.


«Давай, Ороти!» - Люй Бу взмахнул алебардой и гордо выпрямился. – «Сегодня я собираюсь разгромить тебя!»


«Пф-пф-пф…» - Ороти тихо рассмеялся. – «Я… Надеюсь…»


В то же время у сцены…


«Кха… Глава Струн…» - когда Одинокий Хоу увидел появление Демонического Короля, в душе он знал, что ‘время пришло’, с кашлем он обратился к Цану. – «Раз так… Мы будем действовать по плану».


«Хм… В этом полагаюсь на тебя». – Серьезно отозвался Цан.


«Глава Струн…» - Одинокий Хоу восхищенно и печально поглядел на Цана. – «Эх… Будьте осторожны…» - он будто хотел сказать что-то еще, но произнес лишь эти два слова.


«Вы, двое… Чего ведете себя так, словно расстаетесь навеки?» - спокойно наблюдал за этим со стороны Зелгадис. – «Даже если расстаетесь навеки… Нечего распространять здесь свои гомосексуальные флюиды».


Услышав это, Цан лишь чуть улыбнулся и ничего не ответил.


Более того, его легкая улыбка… Очень быстро превратилась в кислую ухмылку.


«Кха-кха…» - Одинокий Хоу сменил тему. – «Ладно, Зел, быстрее свяжись с господином Урахарой, начинаем активацию печати…»


«Мог бы и не говорить… Когда Ороти появился, я уже связался с ним». – С этими словами Зелгадис поднял правую руку, показывая устройство связи. – «Прием… Урахара-сан, ты слышишь?»


«Да-да… Здесь уже давно все готово, вы можете начинать в любой момент». – Донесся с другого конца линии связи мягкий и ленивый голос.


«Ладно… Тогда, я начинаю». – Произнес Зел и убрал коммуникатор.


Две секунды спустя, он обменялся взглядами с Одиноким Хоу и Цаном, потом поднял руки, закрыл глаза и сосредоточился на заклинании: «Духи земли и ветра, узрите мой свет, встаньте в звездную формацию…»


При этих словах под его ногами вспыхнул до этого невидимый магический круг и быстро расширился на несколько километров.


«Сияние, снизойди на звездную формацию!» - яростная демоническая энергия в теле Зела активировала запечатывающую формацию.


В этот миг Ороти на сцене, похоже, тоже почувствовал пульсацию какой-то энергии, и тут же переместил свой взгляд на Зелгадиса в отдалении.


«Ха…» - Демонический Король чуть поразмыслил, потом холодно ухмыльнулся и снова поглядел на Люй Бу. – «Видимо… Наше сражение снова откладывается».


«Что?» - на лице Люй Бу отразилось непонимание. – «Что ты имеешь…»


Последние слова ‘в виду’ Люй Бу произнести не успел, его тело превратилось в свет, устремилось в небо и быстро исчезло.


Не только он… В этот миг в пределах огненной реки {вокруг сцены} большая часть героев из различных пространств превратились в свет и улетели в северном направлении.


И среди них били трое из пяти игроков… Фэн Буцзюэ, Ван Таньчжи и Ли Роюй.


«Хм…» - Ороти поглядел на стоящего у сцены Главу Струн. – «Это твои проделки…Цан».


«Демонический Король…» - лицо Цана осталось невозмутимым, он холодно поглядел на Ороти и гордо ответил. – «… Зачем спрашиваешь о том, что тебе и так известно?»


С этими словами он взлетел и закричал: «Герои, выслушайте меня!» - его голос разносился над равниной, словно раскаты грома, и достигал ушей каждого присутствующего. – «Перемещенные воины сейчас собрались в другом месте и готовят атаку на Древний город. А нам нужно задержать здесь Ороти. Не пройдет много времени, и печать внутри города будет сломана, наши пространства разъединятся».


В этот момент… Тайные замыслы Цана, наконец, стали всем известны.


Хоть появление Фризы с товарищами было неожиданным, но, объективно говоря, это было удачей. Во-первых, бесчинства Сабо заставили Ороти появиться раньше времени, что уменьшило число раненых среди героев. Во-вторых, если бы смелый план Главы Струн удержать Демонического Короля потерпел бы неудачу… Тогда этот незваный гость Фриза так же смог бы сдержать Ороти.


«Пф…» - Ороти мрачно ответил. – «Действительно, похоже на твой план…» - он бросил на Цана многозначительный взгляд. – «Глава Школы Шести Струн, бескорыстный, ради уничтожения демонов готов отдать свою жизнь…» - с этими словами он поднял [Безвременье] и указал на противника. – «Позволь мне абсолютной силой ответить на твою решимость».


Перед манифестом Демонического Короля, Цан и не думал отступать. Он был практиком, и его уже давно не заботила мирская суета. Как говориться, познав тайны бытия, судьба и выбор между жизнью и смертью покинули сферу его интересов.


Пусть даже Цан уже знал, что его жизнь закончится здесь, но… Долг не позволяем ему пойти на попятную, сегодня он собрался сражать вместе с Одиноким Хоу, Кискэ Урахарой (персонаж Блич, прим.пер.),Чжугэ Ляном (181-234, герой классического романа "Троецарствие" полководец, государственный деятель царства Шу, прим.пер.) и другими.


«К бою!» - с этими словами Цан подлетел к сцене.


Не успели эти слова отзвучать, как еще три стремительные человеческие фигуры вылетели на сцену и окружили Ороти с четырех сторон.


Это были… Фэн Чжихэнь, Юань Вуцан и Куроко {но не тот баскетболист, а господин ‘Судья’ из серии игр Samurai Shodown}.


«Герои…» - громко продолжал Цан. – «Если мы погибнем, прошу вас продолжать всеми силами удерживать здесь Ороти и ни в коем случае не позволять ему вернуться в Древний город! Иначе… Все будет зря!»


«О?» - выражение лица Ороти чуть изменилось. – «Формация Меча Сюань Ган…» - он сразу все понял и окинул взглядом каждого из четырех воинов. – «Понятно…» - несколько секунд спустя, он снова поглядел на Цана. – «Ты сам будешь исполнять в формации роль ‘зрения’, Юань Вуцан – ‘щит’, Фэн Чжихэнь – ‘скоростная атака’, а ‘Куроко’… ‘Око формации’».


«Сразу видно мастера…» - Куроко был одет в черное, его голову покрывал черный головной убор и даже лицо было закрыто черной тканью. – «Еще бой не начался, а ты уже разгадал нашу формацию…»


«Как и ожидалось… От Демонического Короля Warriors…» - тихо произнес Юань Вуцан.


«Но…» - добавил Цан. – «Понимания не достаточно, чтобы разрушить ее!»


«Точно». – Выхватив парные мечи, холодно произнес Фэн Чжихэнь.


«Ха-ха-ха-ха…» - Ороти радостно рассмеялся. – «Эта формация, действительно, сложна». – Он выдержал паузу. – «Тогда… Кто будет… Защитником формации?»


«Йо… Господа». – В этот миг на сцену медленно взошел некий дядя. – «Прошу прощения… За опоздание».
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Глава 763 Часть 33



Глава 763. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 33) Провал?


Поговорим о другом…


Тоже время, север равнины Warriors, некое ущелье.


«Хух…» - белокурый мужчина в зеленом костюме, японском кимоно и бело-зеленой полосатой шляпе хлопотал перед измерительным прибором и бормотал себе под нос. – «Этот [Квадрат Магнитного Меридиана], в самом деле, очень полезен, чудесные предметы в вашей вселенной очень крутые».


Рядом с ним стоял мудрец в прекрасном фиолетовом наряде и с фиолетовым веером в руках: «Господин Урахара очень любит шутить… В сравнении с [Шаром Разрушения], сколько чудесных предметов можно назвать ‘крутыми’…»


Одного из этих людей звали Кискэ Урахара {персонаж “Блич”, был капитаном двенадцатого отряда, основатель и первый президент НИИ синигами}, другого – Шулоу Лунсу (персонаж Раскатов Грома, прим. пер.){первый глава конфуцианской школы, один из достигших вершины в трех ученьях}.


«Аха-ха-ха… Глава Лун шутит». – Урахара рассмеялся глубоким смехом. – «Это ‘опасная’ штука, которой нельзя управлять, ее совсем нельзя назвать чудесным предметом, эта печать намного лучше…»


«Посторонись!» - внезапно издалека донесся крик и прервал их разговор.


В этот момент в другом конце ущелья те ‘превратившиеся’ в свет герои как раз слушали объяснения Чжугэ Ляна.


Но был один человек, который, выслушав начало, сразу захотел уйти.


И этим человеком… Был почтенный Люй.


«Ты не можешь уйти». – Монах в белом встал перед Люй Бу, не позволяя ему пройти.


У этого монаха голову покрывали мясистые шишки (признак Будды, прим.пер.), длинные волосы спускались прядями, весь его облик был наполнено достоинством. На нем был белоснежный халат, за спиной прикреплен меч, его тело окружала пронизывающая энергия. Если бы не прическа, никто не принял бы его за монаха, самое большее посчитали бы странником-воином.


«Пф… Толкователь Фо Цзянь (персонаж Раскатов Грома, прим. пер.)…» - Люй Бу знал этого человека, потому сложил руки в приветствии. – «Ты намерен остановить меня?»


Фо Цзянь не стал отвечать на этот вопрос, большую часть времени он предпочитал, чтобы за него говорили его действия.


Потому, в этот миг… Его рука медленно потянулась за спину за мечом.


«Не спеши!» - тут же вмешался стоящий на возвышенности Чжугэ Лян. – «Вы, двое… Вам нет причин сражаться, сражаться здесь – все равно, что в пустую тратить силы…»


С этими словами Чжугэ Лян посмотрел на Толкователя Фо Цзяня и сказал: «Наставник, раз уж генерал Люй хочет уйти, позвольте ему…» - он выдержал паузу на полсекунды и спокойно сказал. – «В этом штурме Древнего города… Даже без его указаний, я смогу сам все устроить…»


Генерал Чжуге был очень надежным человеком, если он так говорил, Фо Цзянь, естественно, мог быть спокоен.


Потому, Фо Цзянь освободил дорогу и позволил Люй Бу уйти.


Чжугэ Лян вернулся на свою возвышенность и продолжил прерванные объяснения, громким голосом вещая: «В общем… Причина того, что вы оказались здесь в том… Что когда вы проходили через защитный барьер Огненной Реки, мы оставили на ваших телах знак ‘печати’. Благодаря аппарату, созданному господином Урахарой, магии господина Зелгадиса, а так же Квадрату Магнитного Меридиана Святого Старца {Цихан Ду, персонаж Раскатов Грома, в оригинале он уже погрузился в нирвану, а в данном сценарии его ранее убил Ороти}, мы перенесли вас сюда».


«Могу я спросить…» - в этот момент из толпы заговорил Фэн Буцзюэ. Он не стал дожидаться, когда собеседник скажет ему ‘можно’ или ‘нельзя’, а сразу перешел к вопросу. – «Люди, что были перемещены сюда и остались там, прошли какой-то отбор?»


«Хм?» - услышав это, Чжугэ Лян мрачно поглядел на брата Цзюэ, а потом ответил. – «Естественно, прошли…»


Он еще не начал объяснять, а стоящий позади него Сыма И (179-251, командующий вэйской армией и впоследствии основатель династии Цзинь, прим.пер.) сделал полшага вперед и вмешался: «Пф… Это не очевидно?... Раз уж мы смогли приложить руку к барьеру Огненной Реки, естественно, могли сделать тоже самое и с барьером вокруг сцены».


«О…» - брат Цзюэ тут же кивнул и пробормотал. – «Потому… Перенесенные сюда, победили они или проиграли, но побывали на сцене… Верно?»


Очевидно, что брат Цзюэ уже до этого вывел закономерность в отборе, а его вопрос был лишь для того, чтобы подтвердить свои выводы.


«Верно». – Отозвался Чжугэ Лян. – «За исключением Одинокого Хоу и господина Зелгадиса, все перемещенные люди имели на своих телах отметку печати барьера Огненной Реки и барьера вокруг сцены, а оставшиеся не перемещенные люди… Были отмечены только барьером Огненной Реки».


Что не отметил Чжугэ Лян, так это… Что Цан, Фэн Чжихэнь, Юань Вуцан и Куроко изначально обо всем знали. Они сразу планировали остаться, чтобы использовать формацию Меча Сюан Ган и задержать Ороти. Потому, они заранее договорились… Первые два дня отборочных боев не являться на место, и только на третий день, по отдельности, пройти через барьер Огненной реки, таким образом уменьшив вероятность вызова на сцену. Естественно, даже если бы их вызвали, они тут же бы отказались.


«Ха… Вот оно что…» - услышав ответ Чжугэ Ляна, подумал Фэн Буцзюэ. – «Для нас, игроков, разница лишь в том… Что ‘выходившие на сцену игроки’ были перемещены, а ‘не выходившие’, а так же ‘вызванные на сцену, но отказавшиеся’ остались у сцены». – Он заглянул в игровое меню, увидел ID [Семь Убийств] и [Цветок Среди Камней] и подумал. – «Хоть это и отличается от тех выводов, что я сделал прежде, но общий смысл тот же… Оставшиеся у сцены люди, без сомнения, находятся в большей опасности…» - его взгляд переместился на стоявших в толпе Роюй и братца Таня {первое, что брат Цзюэ сделал после перемещения, так это отметил местонахождение этих двоих}. – «А мы трое, побывавшие на сцене, оказались в более-менее ‘упорядоченном’ положении, по-прежнему, не слишком удобном, чтобы нападать друг на друга».


«Кха-кха… В таком случае… Сейчас…» - мгновение спустя на возвышенность вскочил Одинокий Хоу и, прокашлявшись, обратился к собравшимся. – «Прошу всех успокоиться… Кха… Кха-кха…» - его слова, в самом деле, звучали очень затрудненно. – «Как и сказал господин Чжугэ Лян, сюда переместились, как проигравшие, так и выигравшие… Кха… Раз уж все сражались, то в той или иной мере, были ранены… Потому…» - он указал на мелькнувшую позади толпы фигуру. – «Мы попросили Божество Цзин Лиули (персонаж Раскатов Грома, прим.пер.) вылечить наши раны».


‘Божество Цзин Лиули’, о котором он говорил, пришло из мира Раскатов Грома и являлось просвещенным мастером буддийской школы.


Оно было облачено в золотое одеяние, весь его вид так и веял благопристойностью, оторванностью от мирской суеты. Оно было мудрым, милосердным, строго соблюдало буддийские заветы, посвящало себя людям. Его милосердие неизменно вызывало уважение.


И целительские способности Божества Цзин Лиули так же не были сравнимы с ‘человеческими методами’. О поверхностных повреждениях на чисто физиологическом уровне {хирургические операции} даже говорить не следовало, достаточно было одного вздоха… И он/она {пол Божества был неизвестен} мог все восстановить. В плане специфических ран, таких, как отравление неизвестным ядом, повреждения души и основ… У Божества тоже, определенно, были свои методы лечения.


В этот момент Божество Цзин Лиули продолжило слова Одинокого Хоу и обратилось к собравшимся: «Здесь уже заранее была подготовлена формация, потому, как только вы в нее вступили, я начал лечение, нужно еще немного подождать и все будет сделано…»


«Хм… Не удивительно, что уровень жизни, выносливость и духовная энергия так быстро восстанавливаются…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Видимо… У перемещенных сюда игроков необычайно большое преимущество…»


«Когда все раны будут исцелены…» - несколько секунд спустя снова заговорил генерал Чжугэ. – «‘Наставник Сань Саньтянь (персонаж Раскатов Грома, прим.пер.)’ поведет всех в наступление на Древний город…»


«В настоящий момент Цан сдерживает Ороти на сцене…» - добавил Сыма И. – «Нельзя упускать этот шанс… Как только мы успешно захватим Древний город и разрушим печать… Все пространства вернутся в свое нормальное состояние, все миры разделятся».


«Это…» - в этот момент Фэн Буцзюэ, эта отвратительная личность, снова влез с вопросами. – «Есть три вещи… Которые я не понимаю…»


«Ха-ха…» - легко рассмеялся Чжугэ Лян. Он уже заметил, что этот парень не ‘не понимал’, а напротив, понимал все лучше других, потому и спрашивал.


Действия Фэн Буцзюэ выглядели так, словно он хотел внести смуту, но в действительности, задавая вопросы, он пытался помочь Чжугэ Ляну и остальным все полнее объяснить.


«Хорошо, я знаю, о чем ты хочешь спросить». - Чжугэ Лян обмахнулся веером и с улыбкой ответил. – «Во-первых… Пока Ороти будет жив, демонические генералы Древнего города будут без конца воскресать, и это, без сомнения, главная проблема… Потому, мы специально просвещаем это время тому, чтобы залечить раны. Я верю, что если излечить ваши раны… То мы сможем взять Древний город Ороти».


«Оооо…» - Фэн Буцзюэ слушал и делано кивал.


«Второй момент, о котором ты хотел спросить…» - продолжал Сыма И, глядя на брата Цзюэ и покачивая своим черным веером. – «… Сможем ли мы успешно разрушить печать?» - он очень любил договаривать за Чжугэ Ляном, показывая, что так же умен, как он. – «Об этом тебе не нужно беспокоиться… Ты думаешь, что с таким масштабным планом, мы небрежно отнесемся к самому ключевому моменту?»


«О… Звучит очень уверено…» - услышав это, брат Цзюэ подумал, что в Древнем городе… Есть шпион.


Кроме слов Чжугэ Ляна “В этом штурме Древнего города… Даже без его указаний, я смогу сам все устроить”, еще и высказывание Сыма И полностью подтверждали эту информацию.


«Что касается третьего момента…» - после объяснений Сыма И, снова заговорил Одинокий Хоу. – «Прошу прощения за откровенность… Я тоже не знаю, как долго Цан сможет сдерживать Ороти, но… Если Глава Струн так сказал, он приложит все силы и, даже умирая, не провалит миссию, всеми силами ради нас будет сдерживать Ороти…»


«Тогда, чего мы ждем?» - громко закричал из толпы мужчина в каратистском ги без рукавов. – «Мои раны не тяжелые и этого достаточно, чтобы справить с подчиненными Ороти демоническими генералами! Нам нужно поспешить с наступлением, возможно, если мы поспешим… Главу Струн удастся спасти!»


«Верно, я тоже не хочу смерти таких благородных людей».


«Пф… Это лечение с самого начала было не нужно…»


«Я думаю, что не нужно ждать Сань Саньтяня, чтобы он указывал нам дорогу, я и сам могу повести всех на штурм Древнего города».


Присутствующие здесь несколько сотен людей явно не были обходительными… В этот момент толпа заволновалась и забурлила.


Справедливость, достоинство, самоуверенность, надменность… Каждый был уверен в себе, обладал собственным характером, но эту минуту их возгласы были одинаковы… Услышав, что Цан ради них готов умереть, они все почувствовали тяжесть ответственности на своих плечах, и только как можно скорее захватив Древний город, они могли успокоиться.


«Ха-ха-ха-ха…» - в этот миг по небу внезапно разнесся коварный хохот.


Вслед за этим бурля, все небо заслонила демоническая энергия.


«Что?!»


«Не может быть!»


«Дерьмо…»


Лица Чжугэ Ляна, Сыма И и Одинокого Хоу тут же посерьезнели.


«Что за планы строит кучка смешных муравьев, собравшихся здесь?» - когда Да Цзи задавала этот вопрос, демоническая энергия в небе уже превратилась в десять тысяч демонических солдат, да и соблазнительная лисья фигурка тоже появилась перед глазами людей. – «Лучше вам… Обо всем мне рассказать».
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Глава 764 Часть 34



Глава 764. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 34) Божество Чи


«Ой-ой-ой…» - вдалеке Кискэ Урахара приложил руку козырьком и кисло ухмыльнулся, увидев тьму демонических солдат над ущельем. – «Наш план… Похоже, был раскрыт…»


«Ха-ха… Все плохо, а ты все смеешься…» - хоть Шулоу Лунсу произнес эти слова, но он и сам смеялся. – «Если так пойдет и дальше… Мы, действительно, окажемся в скверном положении…»


«О, кстати…» - с другой стороны, стоящая над ущельем Да Цзи взмахнула рукой и несколько секунд спустя, демонический генерал вышел вперед и вручил ей голову. – «Есть кое-что… Что я хочу вам отдать…» - с этими словами она просто бросила голову в ущелье.


Увидев это, Чжугэ Лян взмахнул веером, неизвестно откуда налетевший порыв ветра захватил эту голову и швырнул ее ему.


Затем воин поднял одну руку, поймал голову и заглянул ей в лицо.


Как и следовало ожидать… Хозяин этой головы был тем шпионом, что действовал с ними заодно.


«Шпион Кэйдзи был очень хитрым… Но на самом деле очень похож на вас…» - снова заговорила Да Цзи. – «Не зависимо от того ‘выглядит человек заслуживающим доверия’ или ‘выглядит не заслуживающим доверия’, в любом случае, он не подходит для этой работы… И только Кэйдзи ‘действующего добровольно и неподозрительно’ было трудно раскусить».


Чжугэ Лян не стал ничего говорить, он знал, что Да Цзи просто хвалится.


Сыма И тоже ничего не говорил, он раздумывал над тем, как выйти из этой ситуации.


Одинокий Хоу молча кашлял, а в душе скорбел по Цану…


Все, кто хоть немного обладал мозгами уже заметили, что ситуация… Складывается прескверно.


По первоначальному плану, все эти воины разных изменений должны были полностью восстановиться и неожиданно напасть на ворота Древнего города, а потом, при помощи Маэды Кэйдзи{агент}, захватить город и уничтожить воскресающих демонических генералов. Затем, отделиться маленьким отрядом… И вместе с Кэйдзи уничтожить печать.


Однако…


Реальность повернулась так… Что их ‘проводник’ был убит. А они сами… Зажаты в ущелье десятью тысячами демонических солдат.


Даже если они силой прорвутся, но… Сражаться с демоническими генералами здесь и в городе – совершенно разные вещи, поскольку подчиненные Ороти могут ‘неограниченное число раз воскресать’. Пока линия фронта будет растягиваться… Воины из других измерений будут умирать и рассеиваться по дороге к Демоническому городу. И сколько из них останется в конце пути – сказать трудно.


Далее, если демонические генералы будут тянуть время и изматывать нападающих, даже если воины из других изменений не будут полностью уничтожены… Как только Ороти вернется в город – все будет кончено.


«Хи-хи-хи…» - глядя на выражения лиц людей в ущелье, Да Цзи довольно рассмеялась. – «Наверняка, вы все понимаете… Что ваш коварный план был уничтожен в зародыше, таким образом… Я даю вам шанс…» - она выдержала паузу. – «Господа… Кто из вас хочет пойти в подчиненные к Ороти, это ваша последняя возможность… Только так вы не будете убиты».


«Хо… Шанс…» - от этих слов у Фэн Буцзюэ дрогнуло сердце. – «С начала этого сценария… Я не вступал в прямые конфликты с подчиненными Ороти монстрами, к тому же…Ороти слышал обо мне, и еще… Судя по ситуации, все преимущества на их стороне…»


Хоть брат Цзюэ был очень воодушевлен, но не спешил выскакивать вперед, он был очень спокойным и вдумчивым парнем, были еще кое-какие моменты, которые нужно было обмозговать: во-первых, словам Да Цзи… Нельзя было верить. С этой лисой не так просто было сладить. Она могла отказаться от своих слов и живьем закопать сдавшихся. Во-вторых, из того, что брат Цзюэ знал о вселенных Warriors, Раскатов Грома и Драгонболле… Самым слабым Боссом на три этих лагеря был Ороти. Если говорить проще, в силе Божество Чи и Фриза, определенно, превосходили Ороти. Сейчас… Самое опасное – это выбрать неправильный лагерь. Нельзя рассматривать только нынешнее положение и переметнуться в слабый лагерь.


«В чем дело? Никто не хочет?» - Да Цзи подождала секунд тридцать, но никто не вышел. – «Ладно… В таком случае, вы…» - она злобно взирала на них. – «Все будете убиты!» - при последних словах ее голос из ‘кокетливого’ превратился в ‘голос императрицы’.


Шух…


Десять тысяч демонических солдат по команде Да Цзи высвободили свою силу, заполоняя ей все вокруг.


«Господа… Раз так…» - вздохнул Чжугэ Лян. – «Это смертельный бой…»


«Кха-кха…» - подхватил Одинокий Хоу. – «Как бы ни было сложно… Первоначальный план нельзя изменить… Прошу вас приложить все силы и пробиться к воротам города!»


Одинокий Хоу знал, что не удастся разработать другой такой же план. И Глава Школы Шести Струн не сможет устроить все второй раз. Потому, нынешнего шанса больше не представится… Даже стиснув зубы нужно сражаться.


Воины разных пространств издали боевой клич, в воздухе резко закипела жажда сражения, пылающая жажда убийства фонтаном ударила со дна ущелья, устремляясь в небо.


Эта будет грандиозная битва, и все будет залито кровавым дождем…


Время словно застыло.


В воздухе водоворотом бурлили тучи.


Из-за бурлящей в ущелье энергии тучи рассеивались…


В этот миг обе армии одновременно почувствовали давящий страх.


Но не только они, во все этом странном пространстве, каждое живое существо, обладающее разумом, почувствовало это…


…………


«Хм?» - у сцены Ороти, окруженный формацией Меча Сюан Ган, обернулся и поглядел на север. – «Что там…» - его лицо стало сосредоточенным.


Четыре человека хоть и не прекратили сражаться, но тоже непроизвольно отвлеклись.


«Это он…» - ладони Фэн Чжихэня вспотели.


«Это божество?...» - подумал Юань Вуцан.


«Какая мощная энергия… В сравнении с ней Рашоцзин Мизуки (персонаж серии игр SNK, прим.пер.) просто не стоит упоминания».


А Цан… Даже мысленно не хотел произносить имя этого ‘человека’.


…………


Пик-пик-пик… Бам!


«Mlgbd…» - Фриза на границе равнины Warriors выругался на своем инопланетном языке и сбросил с лица осколки сканера боевой силы. – «Пф… Новая модель, рассчитанная на восьмизначные числа, вопреки ожиданиям, взорвалась…»


Услышав эти слова, стоящие вокруг него с серьезными лицами {их сканеры тоже взорвались} члены элитного отряда Гинью заволновались.


«Это… Оказывается… Механические неполадки?» - испуганное лицо Гинью стало фиолетовыми {хотя оно всегда было фиолетовым}. – «Связь с Куи, Додорией и Сабо прервалась, боевая энергия исчезла… Должно быть, в этом вся причина».


«Пф…» - холодно фыркнул равнодушно наблюдавший за всем со стороны Тайра-но Киёмори. – «Как наивно».


«Хм?» - Гинью обернулся и поглядел на Тайру-но Киёмори. – «Что ты имеешь в виду?»


«Он верно говорит». – Даже в такой ситуации Фриза, по-прежнему, сохранял спокойствие и с легкой улыбкой сказал. – «Обманывать себя… Не имеет смысла». – Он выдержал паузу на полсекунды и поглядел на Гинью. – «Гинью ты вместе со специальным отрядом отправляйся на север и разведай обстановку». – Потом он перевел взгляд на Тайру-но Киёмори. – «Тайра-сан, ты отправишься со мной к сцене… Пришло время повидать того ‘Демонического Короля’».


…………


Вернемся к ущелью на севере равнины Warriors…


«Что… Что происходит?» - Да Цзи подняла голову и поглядела в небо, она с трудом скрывала ужас.


«Это… Все-таки…» - Кискэ Урахара рукой прижал к голове шляпу, прикрывая глаза и становясь серьезным.


«Неужели это…» - прошептал Чжугэ Лян. – «Легендарный…»


«Тут не может быть ошибки!» - Сыма И повернулся и сказал ему. – «Ха-ха-ха… Чжугэ Лян, не думал, что мы вместе умрем здесь!»


Бум… Бум…


Внезапно очень мощная сопровождающая музыка [1] заполнила пространство.


Услышав эту музыку, Фэн Буцзюэ сразу понял, кто пришедший… Это была мелодия из ‘Уничтожителя Богов’, и в этом мире был только один ‘человек’ достойный появляться под нее.


Чшшшш…


В один миг три фигуры резко взлетели со дна ущелья и оказались перед армией Ороти.


Толкователь Фо Цзянь {Фо}, Шулоу Лунсу {Ученый}, Святой Цзянь Цзы {Даос}. Три товарища были словно ветер и дождь, всегда сопровождали друг друга.


Они… Первыми поняли, что происходи в небе, потому… Первыми встали против этого ‘Божества’.


«Господа… Не думал, что перед смерть увижу такую впечатляющую картину». – Мрачно произнес Шулоу Лунсу, глядя в небо.


«В этот раз… Боюсь, будет еще опаснее, чем в прошлый». – Добавил Святой Цзянь Цзы.


«Оказывается сущность ‘Божества’… Намного сильнее…» - мрачно отозвался Фо Цзянь, в его голосе можно было расслышать нотки отчаяния.


«О чем вы, в конце концов, говорите?» - стоящая напротив них Да Цзи с беспокойством слушала их диалог. – «Что там такое?»


«Пф… Скоро ты все увидишь сама». – Холодно фыркнул Шулоу Лунсу.


Не успели его слова отзвучать, как послышался грохот… Слои облаков раскололись.


Затем вниз ударил столб света и приземлился прямо на равнину Warriors.


Черная фигура парила в сияющих лучах этого столба света.


В этот момент земля, небо, время и пространство… Начали сотрясаться.


Тот ‘человек’ в лучах света даже ничего не сказал, просто холодным взглядом сверху вниз поглядел на собравшихся у него под ногами. Но даже так… Многие демонические солдаты армии Ороти были повержены его бесформенным давлением наземь и не могли подняться.


«Что за шутки….» - глядя в небо, братец Тань обливался холодным потом. – «Что это за давление… Я стою здесь без движения… Но моя выносливость уменьшается?»


«Хуже некуда…» - этот комментарий невольно вырвался у Роюй.


Фэн Буцзюэ облегченно вздохнул: «К счастью, я достаточно сообразительный… И не переметнулся в лагерь Ороти… Иначе, оказался бы в еще более скверной ситуации».


Бабах…


Мгновение спустя, мужчина в лучах света, наконец, опустился землю.


На равнину Warriors сошло бедствие войны.


Собрались отважные мужи, прибыл государь.


Клинки и алебарды обнажились, чтобы уничтожить демонов.


Звездная формация силой собралась захватить город.


Божество Чи, наконец, снизошло.


В тот миг, когда носки его ног коснулись земли, все странное пространство… Содрогнулось. Непреодолимая мощь цунами распространилась вокруг.


Три вышедших вперед воина уже давно были к этому готовы. Взметнулись талисманы, сверкнул клинок Фиолетового Дракона, взметнулся золотой меч, в одном движении объединились три техники, встав на защиту от мощной волны.


Три человека использовали все силы, чтобы защититься от этого удара и не позволить волне накрыть людей в ущелье.


Но… Армии Ороти досталось в полном объеме. За исключением Да Цзи и нескольких демонических генералов, что могли при помощи демонической энергии противостоять атаке, находящиеся позади десять тысяч демонических солдат, словно папье-маше, были смяты, ранены и убиты…


«Люди… Так порочны».


Это были первые слова, сказанные Божеством Чи, и никто из людей не смог этому возразить.


Безграничная мощь, авторитет, которого нет среди мирян.


Божество уничтожения появилось в мире мультивселенных.


Черный халат, черные волосы, демоническая натура в чертах лица.


В Божестве Чи не было деспотичности императоров, не было святости даосов, не было благородства рыцарей, не было скромности и мудрости ученого, не было непорочности Будды.


Поскольку… Он не принадлежал ни к какой человеческой группе.


Потому что… Он вообще не был человеком.


Деспотичному божеству не нужно проявлять свои чувства, чтобы вселять ужас в сердца людей. Божеству не нужно спрашивать совета, рыцарю не протий по его пути. Божеству не нужно скромничать перед людьми, его мудрость – это не то, что может понять человек. Божество всегда свято, даже если ему приходится уничтожать людей.


Уцелевшие после атаки люди, по большей части, ошарашено смотрели на Божество Чи, в головах их было пусто.


Даже три воина, что приняли всю мощь удара… Невольно задрожали…


Некогда Божество Чи обрушил на всех бедствие, но то было лишь его ‘сознание’, и его сознание даже возвращалось в мир Шести Небесных Сфер… А захваченный им сосуд был просто усилен святой и демонической энергиями, но все равно не мог выдержать даже половины его силы.


И не смотря на это, он не имел себе равных под небесами.


«Э… Этот парень…» - впервые узревшая мощь Божества Чи Да Цзи была бледна, все ее тело сотрясала дрожь.


Она хотела бежать, но не могла сделать ни шага.


Ужасающая мысль впервые за всю жизнь мелькнула в ее голове – господин Ороти, очень вероятно, проиграет.


«Кискэ Урахара…» - второй своей фразой Божество Чи назвал это имя.


Людей, способных заставить его запомнить свое имя, было очень мало… Обычно, это были те, кто принял его удар и остался жив.


И то, что Божество по собственной воле произнесло имя Урахары, очень польстило Кискэ.


«Ха… Ха-ха…» - Урахара поглядел на Божество Чи со дна ущелья, сухо рассмеялся и сам удивился, что в такой ситуации… Он еще может смеяться. – «У тебя ко мне дело?»


«Отдай Шар Разрушения». – Без обиняков высказал свое требование Божество Чи.


Когда эти слова отзвучали, Урахара, Чжугэ Лян, Одинокий Хоу, Шулоу Лунсу, Фэн Буцзюэ и прочие, кто был знаком с эффектом Шара Разрушения, резко изменились в лицах.


«Ха…» - Урахара подумал несколько секунд, кисло улыбнулся, его рука непроизвольно потянулась к посоху у себя на поясе {в посохе скрывался его духовный меч}. – «Могу я спросить… Зачем он тебе нужен?»


«Зачем спрашиваешь, если уже знаешь ответ». – Мрачно отозвался Божество Чи.


«Ха-ха-ха… Тоже верно…» - рассмеялся Урахара, вынул меч, и все его тело охватила духовная энергия. – «Я могу ответить тебе только двумя фразами…» - он выдержал паузу. – «Первая… Я отказываюсь». – Его взгляд чуть похолодел. – «Вторая… Даже если умру, я не отдам его тебе».


«Хм?» - Божество Чи мрачно посмотрел ему в глаза. – «Хорошо… Я помогу тебе».


С этими словами Божество поднял одну руку и активировал свою божественную технику!


«Божественное Пламя».


1. http://www.lizhi.fm/box#play
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Глава 765 Часть 35



Глава 765. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 35) Побег? Сражение!


«Плачь, Бенихиме…»


В этот миг Урахара пробудил свой духовный меч и тут же активировал [Щит Кровавого Тумана], чтобы противостоять божественной атаке.


Кискэ Урахара достиг уровня капитана {свойства мира Блич}, давление его души было непостижимым, в плане основ он не уступал трем героям Раскатов Грома, защищавшим ущелье при первой атаке Божества.


Однако…


Способности одного человека – это не то, что могло противостоять Демоническому Божеству, с презрением взирающему на людей.


Сам Божество Чи, Божественное Пламя – эта сила уже была выше небес.


Если полагаться лишь на атаку Урахары, то все люди в ущелье были бы обречены.


Все воины понимали это… В этот миг они должны были проявить свои способности. Один за другим, они активировали свои самые сильные дальние атаки, чтобы противостоять этому сокрушительному удару.


Стоящие над ущельем три воина, снова собрали все свои силы, второй раз подряд активировали [Три Мощных Атаки], и сверху ударили прямо в эпицентр Божественного Пламени.


Бах…


Энергия ударила в небо, разрывая пространство, словно миниатюрная ядерная бомба…


Во все стороны разошлась сокрушительная ударная волна… Над равниной Warriors бурлили и клубились потоки энергии.


В итоге… Силами всех людей с трудом удалось подавить атаку Божества Чи, можно сказать, вышла ничья. За исключением тех немногих, кого разметало ударной волной, большинство людей все еще продолжало стоять.


«Все те, кто не имеет атак дальнего радиуса действия, на своей максимальной скорости возвращайтесь к сцене! Остальные скооперируйтесь, атакуйте и отступайте!»


Когда люди еще не отошли от испуга, внезапно их ушей достигли еще несколько громких приказов.


Кричал не кто иной, как Фэн Буцзюэ.


«Именно! Быстрее уходите!» - услышав это, тут же среагировал Сыма И. – «Пусть первые, кто достигнут сцены, скажут Главе Струн и остальным прекратить сражение! Нужно найти способ привлечь Ороти сюда!»


«Кха… Кха-кха…» - Одинокий Хоу закашлялся и сказал. – «Оставшиеся… Задерживаем Божество Чи и заманиваем его в сторону сцены…»


Услышав это, большинство людей поняли, что идея брата Цзюэ, на самом деле, очень разумна… Поскольку они не могли драться, то должны были придумать способ заставить Ороти сразиться с Божеством.


«Сдержать меня?» - в этот момент голос Божества Чи снова раздался с высоты. – «… Это вы-то?»


«Господин Урахара, слушайте, что я скажу…» - Фэн Буцзюэ проигнорировал угрозу Божества и быстро направился к Урахаре. – «Дальше… Вы станете ключом к нашему спасению». – Он выдержал небольшую паузу и мрачно добавил. – «Если я не ошибаюсь, только что, используя [Божественное Пламя], Божество Чи сдержал часть силы, он считает, что лучше… Оставить вас в живых».


«Сд… Сдержал силы…» - Урахара не знал, кто этот мужчина перед ним, но он был обескуражен словами брата Цзюэ.


«Вы – единственный, кто знает, где Шара Разрушения, а Божество Чи очень хочет его получить, естественно…Он не слишком этим озабочен, потому он атакует с мыслью ‘нужно сдержаться, но если случайно убью, то ничего страшного’». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Отсюда следует… Что если вы будете находится в пределах области действия его атаки, то он не будет бить со всей силы, а мы… Сможем воспользоваться этим, чтобы принимать его удары».


«Это… Вам лучше просто бежать, ведь он хочет убить меня…» - ответил Урахара.


«Нет». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Вы не можете умереть, вы - единственная на данный момент наживка, которая может привлечь Божество Чи, и чем раньше мы заманим его к Ороти, тем выгоднее для нас!»


Урахара сухо рассмеялся и не смог сдержать иронии: «Хи-хи… Прямо в лицо называть меня приманкой…»


Однако брат Цзюэ снова прервал его: «В общем… Прошу вас вместе со всеми бежать к сцене, здесь слишком неподходящий рельеф, нельзя тут задерживаться».


Пока они разговаривали, Чжугэ Лянь, Сыма И и Одинокий Хоу организовывали быстрое перемещение людей со дна ущелья наверх.


К этому времени армия Ороти уже была уничтожена давлением, а уцелевших отбросило далеко-далеко ударной волной. Да Цзи и счастливо уцелевшие демонические генералы сбежали в тот миг, когда увидели Божественное Пламя. Потому воины из разных измерений могли спокойно перебраться на равнину к югу от ущелья.


Что касается того, как они это делали… Не буду обременять вас лишними подробностями, взлетали, подпрыгивали, карабкались - у каждого был свой способ. В этом пространстве, если ты не мог выбраться из ущелья высотой в несколько сотен метров, то был просто отбросом, которые даже с мелкими солдатами демонической армии не совладает.


«Бежать вздумали…» - холодно произнес Божество Чи, заметив их действия.


С этими словами он взмахнул рукой, и из нее хлынула нечеловеческая сила.


Секунду спустя, небо позади него начало рушиться…


«Что он делает…» - начали вопрошать недогадливые люди.


«Он уничтожает границы этого пространства…» - отвечали им понимающие люди.


Получив такой ответ, вопрошавшие, естественно, погружались в молчание…


«Людишки, куда бы вы ни бежали, вам не избежать уничтожения». – Произнес Божество Чи, взмахивая другой рукой.


Все люди из вселенной Раскатов Грома знали, что каждое движение божества подчинено его ритму.


«Божественный Туман».


После взмаха рукой активировалась новая божественная техника.


«Дерьмо… Опять!» - раздались крики из толпы.


Но в этот раз трем стражам ущелья уже было не успеть.


Если смотреть с оптимистической точки зрения… Если бы эта атака достигла цели, то число раненых и убитых со стороны армии различных измерений было бы двузначным.


«Тц… Ничего не поделать». – Бежавший позади Зелгадис сплюнул, развернулся и закричал. – «Цзин Лиули, помоги мне!»


«Угу…» - услышав это, тут же отозвался Лиули, он мгновенно оказался позади Зела, сложил руки в форме лотоса и послал лазурную энергию в его тело, заставив его демоническую энергию на короткое время увеличиться.


«Источник, не ограниченный временем и пространством… Все сущее пылающее зеленым пламенем… Прошу подними со дна моей души спящую силу… Призови… Приведи в движение!» - максимально быстро читал заклинание Зелгадис, чтобы применить свое самое сильное заклятье. – «Разрушение Души! {самая сильная атака духовной магии, по мощи сопоставима с Драгон Слейв }»


Бах…


Ярко-белые лучи с грохотом столкнулись с разломом, Божественный Туман начал бороться с Разрушением Души.


Духовная магия подразделялась на пять стихий: ветер, огонь, земля, вода, а так же, духовная энергия, из них самое сильное заклинание духовной энергии - Разрушение Души. В мире ‘Рубак’ мощность магии очень сильно связана с демонической силой использующего, Разрушение Души черпало силу в магии волшебника.


В сравнении с обычными людьми, Зелгадис имел естественное преимущество {хоть его тело мутировало против его воли}, к тому же, он был одним из лучших демонических мечников. Ранее он использовал Лагут Мэджис {мгновенно атакующее копье}, чтобы увеличить силу Разрушения Души… Упорно не позволяя демону из другого мира Темной Звезде прорваться и вынудив его отступить.


Только сейчас… Перед ним был не Темная Звезда, а Божество Чи!


«Хм?» - Божество Чи, использующий на данный момент 50-60 % своей силы, и подумать не мог, что противник сможет сдержать его. – «Хм… Неплохо».


Стоило этим словам отзвучать, как он прекратил разрушать пространство и отправил излишки силы в атакующую руку.


И секунды не прошло, как энергия уравновесилась… А потом произошел перелом в обратную сторону.


Вызывающая отчаяние мощь поглотила Разрушение Души и с грохотом помчалась за бегущими воинами разных измерений.


К счастью, тут подоспели три стража ущелья.


«Девять Уничтожений!»


«Бесформенный Путь!»


«Ветер Не Поднимает Пыли!»


Толкователь Фо Цзянь, Святой Цзянь Цзы, Шулоу Лунсу явили три своих самых сильных техники, три силы слились воедино, небо и земля смешались, все задрожало, и Божественный Туман сгинул в небытие.


«Снова вы трое…» - мрачно сказал Божество Чи. – «Ха…» - в следующую секунду, вопреки ожиданиям… Он холодно ухмыльнулся. – «Ладно… Я позволю вам увидеть сущность божественного… Вы узрите в чем разница между святой и демонической энергиями».


С этими словами, Божество Чи взмахнул руками, поднял [Двойной Ураган], в тот же миг повсюду раздался громовой грохот, яростный туман повалил с восьми сторон.


В тот же миг…
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Глава 766 Часть 36



Глава 766. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 35) Кровавая бойня


«Сейчас!»


Закричал Цзянь Цзы, а Лунсу и Фо Цзянь интуитивно последовали за ним.


Все трое взмахнули своим оружием и высвободили яростную энергию.


«Небо, ради солнца». – Произнес Цзянь Цзы сокровенные слова своей даосистской школы.


«Земля, ради луны». – Лунсу высвободил энергию своей конфуцианской школы.


«Человек, ради звезды». - Фо Цзянь распространил святую силу своей буддийской школы.


Три мастера, три мощных техники, три потока энергии! Ветер и гром сменились покоем и светом.


Три фигуры одновременно взмыли в небо, позади их тел появились образы солнца, луны и звезды.


Энергия слилась в небе, засверкала и святой силой обрушились на Божество Чи!


Прежде в войне с Божеством Чи, три этих воина и Паньин Шэньгун осветили этой техникой сущность врага {до того, как Божество Чи вступил на демонический путь, он был свят и чист, в мире его все называли Духом Сражений}. Хоть это продлилось лишь несколько коротких секунд, но эта техника… В прямом смысле заставила Божество ощутить подлинную боль.


Естественно, чтобы успешно активировать эту технику нужно было соответствовать крайне жестким условиям {требовалось три мастера, способных понимать друг друга без слов, они должны были обладать святой силой и изгнать из себя все дурное}, по крайне мере, во вселенной Раскатов Грома три этих мастера уже не смогли бы снова использовать ее {возможно, временно}. Однако, в этом пространстве, им удалось активировать эту технику.


«Пф…» - увидев происходящее, Божество Чи холодно ухмыльнулся. – «… ‘Святой Свет’».


С этими словами, вопреки ожиданиям, он… Перестал двигаться.


«Что?»


«Хм?»


«Это…»


Три воина остолбенели… Поскольку в этот миг Божество Чи уже перестал обоими руками творить Двойной Ураган, опустил руки и спокойно выпрямился.


«Людишки… Совсем не знаете высоту небес». – Невозмутимо прокомментировал Божество и сам вошел в поток святого света.


Находясь в таком бедственном положении… Божество Чи не стал уклоняться от атаки людей, пусть даже он обладал лишь демонической энергией, но мог легко противостоять атаке противника, или даже отразить ее с еще большей силой.


Бабах…


Божество лишь улыбался, стоя в лучах святого сияния.


В этот раз эта техника не смогла навредить Божеству Чи… Все было бесполезно.


«Вы, трое… Смотрите внимательно». - Божество Чи поднял обе руки и провозгласил. – Это мое собственное тело, а не какой-то заимствованный сосуд».


Как только эти слова отзвучали, лица троих людей застыли.


Они все поняли, что Божество Чи имеет в виду – сейчас я использую свое тело, мою защиту не пробить {его прежнее тело имело недостаток, это и стало причиной поражения}, к тому же, прежний сосуд вмещал лишь треть моей силы. Кроме того, мое собственное тело имеет [Источник Нескончаемой Демонической Силы], это очень бесчестный навык, как бы меня не атаковали и не ранили, это не наносит никакого вреда.


«Сегодня я покажу вам…» - несколько секунд спустя, Божество Чи снова взмахнул рукой. – «Что бывает с теми, кто идет против Божества!»


…………


То же время, на сцене.


Формация Меча Сюан Ган сдерживала Змея.


«Хм…» - Ороти без конца отражал атаки четырех людей, в глазах его светилась радость. – «Сильны… Ваша сила… Заслуживает похвалы. – «В следующую секунду он повернул разговор. – «Я со всей серьезностью… Отвечу на ваши старания».


С этими словами Ороти удобнее перехватил [Безвременье], поднял руку, и из кончиков его пальце выстрелили фиолетовы молнии, веером разлетаясь вокруг.


«Возврат в Пустоту!» - тихо крикнул Юань Вуцан, отвечая своим ударом.


[Возврат в Пустоту] Юань Вуцана был практически идеальной техникой. Изначальные свойства таковы: собственное тело находится на пределе, в миг, когда противник атакует, тело испускает силу, которая анализирует силу противника, будь то бесформенная энергия или физическая атака, этот навык помогал противостоять чему угодно и обращать это в пустоту.


Теоретически, если бы его основы были выше, как у других существ{например, Божества Чи}, как бы его не атаковали… Даже пули из вселенный с развитой наукой, он мог бы ‘Возвратить в Пустоту’.


Однако… Ороти тоже не церемонился, его основы были гораздо выше, один Юань Вуцан не мог заблокировать прямой удар Ороти.


Именно в такой момент и проявило себя ‘Око формации’.


Куроко мгновенно оказался за спиной Юань Вуцана, положил ему руку на спину и стал вливать энергию в его тело, усиливая навык Юань Вуцана, чтобы тот мог сдержать злые молнии Ороти.


«Атакует и отступает, строго соблюдает порядок, мощно…» - мысленно похвалил Ороти Куроко, но его руки были беспощадны…


Он мгновенно вскинул [Безвременье], повернулся и вращая косой, нанес круговой удар.


«Небесное Сияние!» - не прошло и полсекунды, как выступил Цан, подавляя силу Змея, и останавливая наступление Ороти.


В миг, когда Ороти замедлился, атаковал Фэн Чжихэнь…


«Меч Рассекает Ветер!»


Клинок двигался стремительно, оставляя позади множество остаточных движений.


Бледная тень Фэн Чжихэнь молниеносно рванулась к Ороти, в одно мгновение две фигуры столкнулись.


Однако… Этот удар, как и все предыдущие, по-прежнему, не нанес Ороти никакого вреда.


Змеиные доспехи Демонического Короля были невероятно прочными, никакая атака не могла оставить на них ни царапины.


В ту же секунду…


«Разделение Инь и Ян, обращение неба и земли, твердо стоят сеть законов, сияние нефрита». – Рифмовано прочел Цан.


«Пф…» - Ороти мгновенно среагировал и распространил демоническую энергию. – «Хочешь использовать формацию семи звезд, чтобы отделить мою душу от тела?»


Стоило Демоническому Королю произнести эти слова… Во все стороны хлынула чудовищная сила, заключив все в пылающий огнем шар.


«Шанс!» - внезапно закричал Цан, активируя технику.


Только что он сделал обманное действие. Цан знал, Ороти по заклинанию поймет свойства техники, потому специально громко произнес их… На самом же деле, истинная цель Цана… Заставить Ороти быстро и во всю силу атаковать.


Эти слова… Обнажили прореху в защите Демонического Короля, и на короткое время подарили воинам шанс…


«Дайте мне пройти!» - услышав голос Цана, первым отреагировал… Лин Гуй.


В плане боевой силы, Лин Гуй был одним из тех, кто в уровне боевой силы был близок к Ороти. Если бы Сабо не использовал энергетические волны, в бою голыми руками он не смог бы противостоять Лин Гуйю.


В мгновение ока старик проскочил в зазор, на невообразимой скорости оказался перед Ороти и нанес ему удар кулаком в лицо.


«Ха… Отлично сказано». – Кто бы мог подумать, что Ороти холодно ухмыльнется. – «… Это шанс».
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Глава 767 Часть 37



Глава 767. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 37) Появление элитного отряда Гинью!


Бам…


«Хм?» - в следующую секунду выражение лица Лин Гуйя резко изменилось.


Ороти одной рукой перехватил его кулак…


«Лин Гуй…» - крайне злобным голосом произнес Ороти. – «Ты, определенно, озадачен…»


Произнося эти слова, он раздавил руку дядюшки Лин Гуйя и ногой пнул его в грудь, отправляя далеко в полет.


Четыре человека из формации были крайне удивлены, они тут же окружили врага и заняли оборонительную позицию.


Однако Ороти поднял лицо к небу и закричал, распространяя вокруг плотную демоническую энергию, эта мощная бесформенная сила сбросила четырех людей со сцены.


Формация Меча Сюан Ган… Мгновенно была разрушена.


«Верно…» - закончив, как ни в чем не бывало заговорил Ороти. – «Пределы твой силы действительно выше, чем у меня в обычном состоянии, но…» - он взмахнул [Безвременьем] и окинул взглядом героев, собравшихся вокруг сцены. – «Вы не знаете… Что даже в моем ‘обычном состоянии’, в бою с вами…Я максимально сдерживал свою силу».


Пока он говорил, тело Лин Гуйя начало падать. К нему быстро метнулась фигура и подхватила потерявшего сознание старика.


«Барышня, постарайся!» - поймав дядюшку, Мечник Двенадцати Ненавистей передал его Цветку.


«Хм… Сразу прямо ко мне?...» - думала Цветок. – «Когда я стала вашим полевым доктором…»


Хоть она так и подумала, но не отказалась лечить раненого, поскольку в нынешнем положении, она была рада просто наблюдать за сражением со стороны.


Сейчас, за исключением тех пятерых воинов, что сражались с Ороти, остальные герои окружили Цветок и защищали, видимо, они все понимали… Что чем дольше им удастся защищать лекаря от Босса, тем лучше.


В такой ситуации, Семь Убийств никак не мог решить, что ему делать… Если бы он бросился и атаковал Цветок, окружавшие ее свирепые воины его бы просто разорвали.


«Если бы…» - продолжал вещать со сцены Ороти. – «Я сражался не в нынешнем виде, а использовал всю свою силу, это пространство разрушилось бы». – С этими словами он указал на север. – «Похоже… ‘Тот’ оказывает такое же влияние».


«Вот… Оно как…» - на лице Цана отразилось отчаяние, он внезапно осознал… Что его первоначальный план был просто смехотворным, если бы Ороти захотел, он мог бы в любой момент победить и вернуться в Древний город.


«Ладно, игры на этом закончены… К счастью для вас, я неплохо размялся». – Продолжал Ороти. – «Фриза… Тоже скоро появится». – Он повернулся и поглядел в пустоту. – «Вы, отправляйтесь на север… Я думаю, вашим товарищам нужна ваша помощь. Кроме того… Если хотите жить, убирайтесь подальше от сцены».


«Что?» - удивился Цан. – «Ты… Позволишь нам уйти?»


«Естественно, я не стану бивать вас». – Равнодушно ответил Ороти. – «Герои… Запомните сегодняшний ужас и отчаяние, продолжайте тренироваться, я в любое время с радостью приму ваш вызов…» - он гордо выпрямился и чуть улыбнулся. – «Я верю… Что однажды найдется тот, кто сможет меня победить».


…………


То же время, на висячем мосту к Древнему городу.


«Хах… Хах…» - коротконогий толстяк, задыхаясь, пробежал через барьер Огненной Реки, преодолел подвесной мост. – «Хах… Да, вы издеваетесь, Сабо, этот идиот… Он заслужил, чтобы Ороти убил его в бою!»


Этот бегущий в сторону приземлившегося корабля Фризы человек, был ни кем иным, как Дун Чжо.


Прежде, когда Сабо сражался на сцене, наставник Дун спокойно стоял среди зрителей. Но когда Сабо умер, горло сжалось, и он поспешил удрать…Дун Чжо понимал, что поскольку прежде он переметнулся к Ороти, а потом предал его и встал под знамена Фризы… Не важно кто, Демонический Король или герои, если бы он остался… Его могли бы убить в любой момент.


Из-за того, что Дун Чжо не мог летать, сегодня он не ехал верхом, плюс его ножки были короткими, да еще давление после появления Ороти и несколько землетрясений после появления Божества Чи…Дун Чжо спотыкался, страдал, но бежал, к сожалению, прошло уже столько времени, а он добежал только до подвесного моста.


И к этому времени, Фриза и Тайра-но Киёмори уже прибыли сюда.


«Эй?» - Дун Чжо издалека увидел фигуру Фризи и обрадовался. – «Ха! Ха-ха-ха…» - расхохотался он. – «Господин Фриза! Вы, наконец, прибыли!»


«Хо… Мистер Дун Чжо». – Фриза подлетел к Дун Чжо и медленно приземлился. – «Можешь рассказать… Что тут только что произошло?»


«Са… Сабо… Был… Был убит». - Дун Чжо остановился, пытаясь отдышаться.


«Говори медленно, не торопись». – Остановил его Фриза.


Известие о том, что Сабо был убить, для Фризы не стало неожиданностью, после того, как пропал сигнал его сканера боевой силы, он ожидал чего-то подобного. Естественно… Как именно погиб Сабо, ему было неизвестно, из-за того, что у сцены скопилось очень много боевой энергии, на расстоянии сканер не мог определить, что там происходит.


…………


Пока Дун Чжо передавал Фризе и Тайре-но Киёмори информацию о том, что произошло ранее, с другой стороны… На севере равнины Warriors.


Воины разных измерений, владеющие лишь техниками ближнего боя, на супер быстрой скорости мчались в сторону сцены. Они оставили далеко позади Кискэ Урахару с остальными воинами и догнали ушедшего первым Люй Бу.


Люй Бу вовсе не уступал им в скорости, просто не спешил так. С другой стороны… Еще одной причиной того, что им удалось так быстро догнать Люй Бу было то, что при появлении Божества Чи, не зная что происходит, Люй Бу немного приостановился.


«Это, в конце концов…» - видя, как стремительно его обгоняют другие, Люй Бу непроизвольно задумался, но не стал ничего спрашивать.


И в этот момент, внезапно ворвалась… Еще одна группа незваных гостей!


Они… Были из тех, кто появляется под сопровождающую музычку.


Можно было услышать, как в этом районе зазвучала ритмичная музыка, сопровождающаяся словами ‘Элитный отряд… Элитный отряд… Элитный отряд!’


Затем пять пышущих энергией фигур мгновенно рухнули с неба, оказавшись перед людьми.


«Рикум!» - высокий мужчина, носящий на голове прическу в форме оранжевого ананаса {внешне очень похож на землянина}, развел руки горизонтально в стороны.


«Бата!» - его тело было темно-синего цвета, человекоподобный здоровяк выше Рикума на несколько сантиметров, развел руки горизонтально в другую сторону.


«Джейс!» - краснокожий карлик с длинными белыми волосами опустился на одно колено, и раскинул руки, словно крылья.


«Гульдо!» - зеленокожий очень маленький толстячок с четырьмя газами на лице стоял в такой же позе, что и Джейс.


«Гинью!» - последний был фиолетовокожим, из его головы с двух сторон росли прямые, как стрелы, рога, телосложение среднее, он согнулся пополам и присел, открывая взору свою мотню.


Закончив впятером в неловких позах выкрикивать свои имена, они снова закричали: «Стройся!»


Не успели эти слова отзвучать, как они встали в боевой порядок…


«Элитный отряд Гинью! Прибыл!»


Гинью и остальные пятеро считали себя очень крутыми и чтобы привлечь внимание, они тратили на представление себя целых тридцать секунд.


За это время немало людей уже пробежало мимо них…


«Возмутительно! Осмеливаетесь игнорировать нас!» - когда элитный отряд увидел, что люди не обращают на них внимания, они быстро взлетели, на высокой скорости отлетели назад и снова преградили дорогу бегущим впереди. – «Эй-эй! Стоять!»


«Эти парни… Подчиненные Фризы…» - очень быстро кто-то из толпы заметил надетую на них боевую форму.


«Аа… Когда ты это сказал…» - быстро подхватил бегущий рядом. – «Судя по их внешности и боевой форме… Должно быть, они из шайки Сабо».


На самом деле, лучшим признаком того, были это персонажи из одной вселенной или нет… Была идентичность рисовки…


«О? Вы знаете Сабо?» - услышав эти слова, тут же спросил Гинью. – «Где он сейчас?»


После того, как он задал вопрос, три секунды ему никто не отвечал.


Люди… Похоже, чего-то ждали…


Три секунды спустя, вперед вышел и гордо встал человек: «Ты про ту жабу? Пф… Я его уже зарубил».
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Глава 768 Часть 38



Глава 768. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 38) Самое невероятное слияние в истории


«Нани?! (что?! Яп.прим.пер.)» - услышав это, самый злобный в отряде Рикум поглядел на Люй Бу и нахмурившись спросил. – «Так это ты?»


С этими словами он опустил на глаз экран сканера боевой силы {перед отправлением они взяли с корабля новые сканеры и выключили функцию автоматического поиска, таким образом можно было избежать того, что сканер станет зашкаливать из-за некоторых объектов на дальнем расстоянии}.


Пик-пик-пик…


Боевая сила Люй Бу сразу же высветилась на экране Рикума и тот расхохотался: «Ха! Ха-ха-ха-ха… Боевая сила только пятнадцать тысяч, и ты еще смеешь нагло заявлять, что убил Сабо?»


«Ничтожество, лучше быстрее уйди с моего пути». - Люй Бу презрительным взглядом поглядел на Рикума. – «Моя цель – Ороти, не хочу тратить время на такую мелочевку, как вы».


«Что ты несешь?» - услышав эти слова, Рикум яростно уставился на Люй Бу. – «Смерти ищешь! Сво…»


«Спокойно… Рикум». – В это время, Гинью взмахнул рукой, обрывая Рикума. – «Судя по его виду… Он серьезен». – Он сделал паузу и отметил. – «Не нужно быть неосмотрительным… Нужно помнить, что боевая энергия этого парня едва ли зафиксирована». – Хоть Гинью и говорил так, но на его лице не было и тени страха, в его взгляде была лишь уверенность в себе.


«О? Правда?» - Рикум сжал кулак и ударил в ладонь другой руки. – «Прекрасно, дайте мне испытать его силу…»


«Люй Бу и остальные… Идите вперед». – В этот момент внезапно вперед вышли две фигуры и встали перед элитным отрядом Гинью, один из них сказал. – «Этих пятерых оставьте на нас».


Тут все люди сосредоточили свое внимание на этих двоих.


Их тела были крепкими, а внешность - суровой.


Только что говорил никто иной, как Ругал Берштейн.


А стоявший рядом с ним мужчина… Внешностью походил на демона, глаза красные, телосложение крупное, витые мышцы. Волосы красные, словно красный лотос, они были заплетены в хвост, который торчал вверх. На нем было темно-синее каратистское ги с отрезанными рукавами, все края которого были потрепанными. На шее он носил буддийские четки, на талии была повязана толстая веревка, кулаки забинтованы пеньковой веревкой, на ногах не было обуви.


Этого мужчину звали Акума. Он был выдающимся по силе талантом, прозванным ‘Кулаком, Истребляющим Демонов’ и ‘Непобедимым Кулаком’.


Он был приверженцем школы Убивающего Кулака, таил в себе жестокую ‘Волну Убийственной Энергии’, к тому же, в бою практически не имел принципов и сражался словно сумасшедший.


«Пф… Как необычно». - Люй Бу поглядел на этих двоих и удивленно улыбнулся, а потом поглядел на пятерых членов элитного отряда. – «Ладно… Оставляю их на вас».


С этими словами он убрал алебарду, обогнул эти пятерых и побежал дальше.


«Минуточку! Кто разрешал тебе…» - Рикум, естественно, не собирался позволять Люй Бу уйти, только потому, что появились два каких-то странных парня, он тут же собрался броситься в погоню.


Но в этот миг…


Бабах…


Со свистом пролетел фиолетовый луч, его скорость была сравнима со скоростью ветра, а сила – с камнепадом.


Рикум, чье внимание было сосредоточенно на Люй Бу, мгновенно принял этот удар спиной.


«Ух…» - Рикум застонал от боли, пошатнулся и споткнулся. – «Чт… Что…»


Бормоча, он обернулся и поглядел в ту сторону, откуда прилетел удар. Сканер боевой силы мгновенно показал, что атаковал Акума… Боевая сила на уровне тринадцати тысяч, немного уступала Люй Бу. Но только что этот [Волновой Удар, Разрубающий Пространство] ранил Рикума, обладателя боевой силы около пятидесяти тысяч единиц, второго по силе в элитном отряде Гинью, Рикум ничего не понимал.


«О?» - взгляд Гинью изменился, но его выражение лица осталось прежним. – «Вот оно что… Вы все относитесь к виду с изменяющейся боевой энергией?... Не удивительно, что Сабо был убит». – Задумчиво пробормотал он, потом холодно фыркнул и сказал Рикуму. – «Пф…Рикум, займись ими…»


«Но… Командир…» - Рикум, похоже, был не согласен.


Потому Гинью снова пристально поглядел на него, и этот взгляд напугал Рикума.


Как бы то не было, Гинью обладал 120 000 единиц боевой силы, к тому же, она… Тоже могла изменяться. Потому все {во вселенной “Драгонболл”, отряд Гинью появлялся в ключевые моменты}, включая и их самих, считали их уступающими лишь Фризе, ‘вторыми во вселенной’ воинами. Без сомнения, Гинью в отряде пользовался непререкаемым авторитетом.


«Ох… Ладно…» - Рикум бросил злобный взгляд в спину Люй Бу. – «Раз уж командир так говорит…» - он разочарованно повернулся и отказался от мысли преследовать противника.


Пока они говорили, остальные воины из различных измерений, устремились вслед за Люй Бу, они с двух сторон огибали инопланетян.


Элитная команда не могла этому помешать.


Гинью размышлял так: нет необходимости спешить с уничтожением всех этих людей, ведь мастер Фриза приказал отправиться ‘на север на разведку’, а не ‘уничтожить всех людей’. К тому же… Разве все эти люди движутся не к сцене? Там они, в любом случае, встретятся с Фризой и в любом случае умрут.


Пик-пик-пик…


«Командир…» - несколько секунд спустя очень доверяющий показаниям сканера боевой силы Джейс поглядел на экран и пренебрежительно спросил у Гинью. – «Ты действительно хочешь возиться с этими двумя парнями, чья боевая энергия не превышает тридцати единиц?»


«Пф…» - Гинью холодно фыркнул, не ответил на вопрос Джейса, а повернулся и обратился к Ругалу и Акуме. – «Вы двое… Я вижу, вы велели товарищам уходить, а сами решили остаться и сражаться. Однако я хочу предупредить вас… Ладно». – Он развел руками и с улыбкой сказал. – «Нас тут пятеро, в плане боевой силы, суммарно мы превосходим вас почти десятикратно, даже без сражения ясно, каким будет итог».


Вопреки ожиданиям, Гинью, похоже, не рассчитывал с ними сражаться, а предпочел начать переговоры: «Нам… Нет причин враждовать…» - он указал за спину двоих людей. – «Итак… Вам нужно просто рассказать мне, что там произошло, и мы позволим вам уйти».


«Пф-пф… Ха-ха-ха… Ха-ха-ха-ха…» - выслушав Гинью, Ругал и Акума не сговариваясь злобно рассмеялись.


«Хм?» - тут улыбка исчезла с лица Гинью, и он, слегка разозлившись, спросил. – «Что смешного?»


«Ты слишком много думаешь…» - мрачно ответил Акума.


С ухмылкой сказал Ругал: «Мы остались здесь потому… Что не хотели делиться добычей с другими, только и всего».


«Нани? (что? Яп.прим.пер.)» - удивилась пятерка членов элитного отряда.


«Тц… Два отброса на краю гибели ведут себя так заносчиво…» - злобно произнес Рикум.


«Пф…» - Джейс подхватил. – «Действительно, пустая трата слов… Эти лягушки на дне колодца, хозяйничают на своей планете и считают, что во всей вселенной у них нет соперников. Если мы их не проучим, без сканеров боевой энергии… Они так и не поймут, насколько сильны мы, превосходящие их в боевой силе».


«Эх… Ничего не поделать». – В этот раз Гинью лишился терпения, он посмотрел на самого слабого в команде. – «Гульдо, поиграй с ними».


Услышав это, Гульдо моргнул четырьмя глазами и злобно ухмыльнулся: «Ха-ха… Хорошо, оставь их на меня, командир!»


С этими словами Гульдо выпрыгнул вперед и встал перед Ругалом и Акумой.


«Готовьтесь к смерти! Вы, два отброса!» - Гульдо хоть и был коротышкой с самой слабой боевой силой в отряде (лишь двенадцать тысяч единиц), но в отношении посторонних он тоже был крайне заносчивым.


«Бата…» - когда Гульдо вышел вперед, Гинью тихо обратился к Бате. – «Если Гульдо будет угрожать опасность, ты ему поможешь…»


«Есть, командир». – Тихо ответил Бата.


По их переговорам можно было заключить… На сколько Гульдо был слаб {по сравнению с другими членами команды}. Однако, раз он получил место в элитном отряде Гинью, этому должна была быть причина. Хоть его боевая сила была посредственной, но он обладал массой полезных способностей, даже если противник был сильнее, он мог победить, полагаясь на свои способности.


«Ху-ху-ху…» - когда Гульдо стоял перед Ругалом и Акумой, в несколько раз превосходящих его ростом, то вовсе не испытывал страха, он положил руки на бочкообразную талию и стал делать наклоны, словно разминая свое короткое тело и насмехаясь над противниками.


«Акума». – Ругал даже не поглядел на Гульдо, а обернулся и сказал Акуме. – «Тот парень {он указал в сторону, где армия воинов из разных измерений сражалась с Божеством Чи}… Скоро догонит нас, тогда опять будут мешать…» - его взгляд похолодел. – «Я думаю… Нам лучше поспешить».


«Хм…» - отозвался Акума. – «Хорошо, приступаем!»


Не успели эти слова отзвучать, как Ругал и Акума внезапно выпрямились и высвободили мощную боевую энергию.


Пик-пик-пик…


«Хм?» - Джейс поглядел на цифры, что выдал ему боевой сканер, и резко изменился в лице. – «Что?! Трид… Тридцать девять тысяч…»


«Эй… Мои глаза меня не обманывают…» - сказал Бата Джейсу {боевая энергия у этих двоих была примерно на уровне сорока тысяч}. – «Разве их боевая энергия не такая же, как у нас?»


Когда Рикум и Гульдо увидели эти перемены, на их лицах отразилось удивление.


«Хм… Без изменения формы суметь заставить свою боевую силу так увеличиться…» - только Гинью сохранял спокойствие и думал. – «… Да еще больше чем в три раза, но… Это все равно не представляет для нас никакой угрозы».


Однако произошедшее далее полностью изменило его мнение…


«Ха!»


«Ха!»


В этот миг Ругал и Акума издали боевые кличи, подняли руки и ринулись параллельно.


Затем они чуть согнули ноги, сделали разножку и быстро пошли навстречу друг другу, двумя руками изобразили полукруг и расположили его над головами, повернувшись в разные стороны.


Производя эти действия, они выкрикивали: «Ха…»


Когда два человека приблизились друг к другу на расстояние метра, они нагнулись, встав на одну ногу, снова раскинув руки ‘наружу’.


Затем они прогнулись в сторону друг друга, наклонились и вытянули указательные пальцы обеих рук.


В итоге два человека коснулись четырьмя пальцами и одновременно закричали: «Тело!»


Все это время движения, позы и даже дыхание этих двоих было синхронным, наблюдавшим казалось, что они видят зеркальные отражения.


Эта техника… Без сомнения, была легендарным [Слиянием].


Если два похожих воина, с идентичной боевой силой, повышают ее до примерно одинакового уровня, а потом делают серию выглядящих довольно забавными движений, то это приводит к эффекту слияния.


А боевая энергия воина, который получился после слияния этих двоих, просто ужасающе возрастала.


…………


Здесь я немного отойду от темы. В серии CVS игр {“CAP VS SNK”}, были два персонажа, заслуживавших звания самых сильных, один – ‘Суперчеловек Акума’, поглощавший змеиную силу Ругала, а второй – ‘Божественный Ругал’, впитывавший убийственную волну.


Сейчас произошло слияние воинов, и появился монстр, который сочетал в себе способности двух этих персонажей…


…………


В миг, когда [Акугал] {первая часть имени была взята из имени Акумы, а вторая из - Ругал} появился, боевая сила вокруг него взвилась до небес.


Пик-пик-пик-пик-пик…


Сканеры боевой энергии элитного отряда Гинью издали предупреждающий сигнал, показания на их экранах непрерывно росли, а лица пятерых инопланетян побледнели от страха.


«Со… Сорок тысяч… Сорок пять тысяч… Пятьдесят тысяч… Пятьдесят восемь тысяч…» - заикаясь, комментировал Джейс изменение цифр, когда число перевалило за шестьдесят тысяч, он перестал это делать.


Примерно десять секунд спустя, лучи вокруг тела Акугала рассеялись, рост его боевой энергии прекратился… К этому моменту она уже составляла 2 400 000 единиц.


«Что… Что за шутки…» - рослы и крупный Бата дрожал. – «Это точно механическая неисправность… Это невозможно!»


«Да… Ве… Верно!» - подхватил Джейс. – «Стал бы этот парень так долго скрывать свой истинный облик, на самом деле он использовал какую-то магию иллюзий… Или особую способность, которая мешает работе сканера боевой силы». – Он пытался убедить в этом себя и товарищей, потом натужно рассмеялся и сказал Акугалу. – «Ха… Ха-ха… Не думай, что сможешь обмануть нас! Твои трюки нас не напугают!»


«Пф…» - скрестив руки на груди, Акугал холодно фыркнул и двойным голосом сказал. – «Ничтожные лягушки на дне колодца, хозяйничают в своей вселенной и считают, что во всей вселенной им никто не противник». – Вернул он Джейсу его же слова. – «Только и могут, что полагаться на свои ‘сканеры боевой энергии’… А сами и понятия не имеют, как мы сильны».


При этих словах взгляд Акугала переместился и остановился на Гульдо.


«Ик-ик!» - в этот момент заносчивый Гульдо стал похож на жабу, очарованную взглядом змеи, он застыл, не смея двинуться с места.


«В таком случае… Начнем с тебя». - С этими словами Акугал наклонился, свел вместе запястья и раскрыл ладони. – «Хадоукен!»
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Глава 769 Часть 39



Глава 769. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 39) Безрассудное Превращение Асуры


Север равнины Warriors, над пустошью.


Короткая стычка трех святых воинов с Божеством Чи уже закончилась.


Трех воинов, получивших серьезные ранения, забрали соратники и повели прочь.


В этот момент Зелгадис активировал полетное заклинание {духовная магия, использующая силу ветра, создает прозрачный шар магии ветра и души, позволяя ему летать, маг так же может брать с собой в полет других людей, скорость полета и масса поднимаемого груза зависит от силы волшебника}, он нес не слишком тяжело раненных Святого Цзянь Цзы, Толкователя Фо Цзяня, едва живого Шулоу Лунсу и на полной скорости мчался вперед.


А прерванное задание, естественно, легло на плечи других людей.


Говоря о ‘других людях’, на самом деле большей частью я имею в виду персонажей Раскатов Грома, поскольку их система сил сходна с силой Божества, они были сильнее других {в сравнении с персонажами из других вселенных}. Если Божество Чи будет продолжать относиться к ним снисходительно, а они буду стараться изо всех, то должны суметь продержаться…


Но… Только продержаться, не более, о ‘контратаке’ не может быть и речи…


Как раз именно потому, что они происходили из одной вселенной с Божеством Чи, они не могли представлять для него настоящей угрозы.


В битве двух людей из разных пространств, назвать победителя было довольно сложно. Но если два существа из одного времени и пространства, то исход поединка более-менее предсказуем.


Например… В справедливом бою с Цинь Цюном (также известный как Цинь Шубао, был выдающимся воином династии Тан. Он был известен как один из 24-х героев, основавших династию Тан, прим.пер.), результат наступления обсуждать не берусь, но общий результат вполне очевиден…


Потому цель воинов из разных измерений была очевидна… Использовать Кискэ Урахару в качестве приманки, быстро заманить Божество Чи к Ороти, и пока эти двое будут сражаться, сами они на время будут в безопасности. Проще говоря… ‘Лишь монстр может удержать монстра’.


«Хм? Что происходит?» - в этот момент бегущий впереди толпы Фэн Буцзюэ {он стремился держаться как можно дальше от Божества} внезапно что-то заметил…


Примерно в ста метрах от него стояла высоченная крепкая фигура, а перед ней, лежали пять трупов в боевых костюмах.


«Кто это?»


«Судя по одежде… Наш человек».


«Похоже… Он убил нескольких подручных Фризы?»


Другие воины очень быстро заметили эту картину и принялись ее обсуждать. Однако недоумение и любопытство не заставило их замедлиться, в любом случае… Что бы не было впереди, позади все намного хуже…


«Постойте-ка… Эти пятеро трупов, неужели…» - но Фэн Буцзюэ быстро узнал тех, кому принадлежали эти тела и широка распахнув глаза думал. – «Этот парень… Уничтожил элитный отряд Гинью?»


Тут глаза брата Цзюэ засверкали и он оглядел сцену в области данных: «Это… Акума и Ругал?» - он будто что-то понял.


В этот момент Фэн Буцзюэ подбежал к Акугалу и поглядел на него – на нем было фиолетовое даосское одеяние, волосы разделены на пробор, как у Ругала, но цвет лица был оранжевый, а волос – красный. Один его глаз был красным, а другой – зеленым, в красном глазу был янтарный зрачок, а зеленый глаз был обычным, человеческим. В плане внешности… Он был немного красивее Акумы, но гораздо злее Ругала.


«Эээ?» - пробежав еще несколько шагов, Фэн Буцзюэ внезапно о чем-то подумал и резко обернулся. – «Раз уж он сражался с элитным отрядом Гинью, тогда…» - его взгляд непроизвольно переместился на труп Гинью. – «Сейчас передо мной… Слияние Ругала и Акумы или Гинью?»


Брату Цзюэ было прекрасно известно, что особой способностью Гинью является ‘обмен телами с противником’, хоть он и не знал, мог ли Гинью захватить ‘объединенное тело’, но если мог… Тогда, очень сложно было сказать, кто сейчас стоит перед ним…


«У тебя ко мне какой-то вопрос?» - в ту же секунду Акугал почувствовал взгляд Фэн Буцзюэ, поглядел на него и задал вопрос.


Он еще не договорил свой вопрос, а его тело тут же словно бы телепортировалось и оказалось перед братом Цзюэ.


«Эээ…» - из-за этого Фэн Буцзюэ не впал в панику, а немного подумал и осторожно спросил. – «Только что тот фиолетовый из этой пятерки… Перед смертью…»


«Пытался ли захватить мое тело?» - Акугал двойным голосом прямо прервал брата Цзюэ, недослушав, Акугал прекрасно понял, куда клонит брат Цзюэ и что хочет спросить.


«Именно». – Когда собеседник договорил за брата Цзюэ, тот из предосторожности отступил на полшага.


«Он не стал дожидаться, когда смерть настигнет его…» - сказал Акугал. – «Сражение только началось, а он уже сделал это». – С этими словами он указал на лежащего на земле Гульдо. – «Только я собрался использовать первую технику, как этот коротышка применил свои суперспособности, чтобы остановить меня. Хоть со своей силой он задержал меня лишь на две секунды, но…» - он снова указал на труп Гинью. – «Этот фиолетовый парень воспользовался этим временем и закричал ‘change’, применив на мне свою технику по обмену телами».


«А потом?» - услышав это, Фэн Буцзюэ слегка расслабился, поскольку почувствовал, что Гинью, вроде, потерпел поражение.


«Хоть это и называется обмен телами, но на самом деле речь идет об обмене ‘сознаниями’ или ‘душами’». – Ответил Акугал. – «‘Душа’ Гинью световой волной ворвалась в наше сознание и мгновенно была убита волной убийственной энергии, никак не повлияв на нас. А его тело… В тот же миг тоже погибло».


«Не удивительно…» - с этими словами Фэн Буцзюэ снова тщательно осмотрел пять трупов и обнаружил… Что за исключением Гинью, остальные четыре тела очень сильно повреждены, и только труп Гинью совершенно целый.


«Сумасшедший Поневоле… Верно?» - две секунды спустя, заговорил Акугал. – «Я уже давно обратил на тебя внимание. Похоже, ты очень хорошо знаешь тут каждого… Включая Божество Чи и подчиненных Фризы». – Он выдержал небольшую паузу и снова спросил. – «Кто ты такой?»


Бах…


Не успели эти слова отзвучать, как позади раздался взрыв, все небо заволокло клубами пыли.


«Ха-ха… Об этом…» - сухо рассмеялся Фэн Буцзюэ. – «При случае расскажу потом». – Он сменил тему. – «Сейчас важнее всего заманить Божество Чи к сцене». – С этими словами он развернулся и побежал, совершенно не дав противнику шанса продолжить расспросы.


«Пф…» - холодно ухмыльнулся Акугал, глядя в спину брата Цзюэ. – «Хитрый парень…»


…………


Под Древним городом, сцена.


Маленький летательный аппарат медленно подплыл к сцене.


Фриза в свой первоначальной форме сидел в этом летательном аппарате, а Тайра-но Киёмори и Дун Чжо шли позади него.


К этому времени в округе не осталось никого постороннего, на сцене стояла одинокая демоническая фигура – Ороти.


«Я…» - Ороти обернулся и поглядел на Фризу. – «Уже долго тебя жду».


Фриза с улыбкой сказал: «Ха-ха… Действительно, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать, это и есть Демонический Король этого пространства?...»


Пик-пик-пик…


Фриза поднял руку, направил свой сканер боевой энергии {он тоже взял новый на космическом корабле} и оценил боевую силу Ороти в обычной форме.


«Хо… 600 000…» - выражение глаз Фризы чуть изменилось, но две секунды спустя, он весело ухмыльнулся. – «Действительно, очень пугающе».


«Пф…» - Ороти ухмыльнулся. – «Пришедший в мое пространство король вселенной… Хоть ты и очень силен, но с сарказмом у тебя… Явные проблемы».


«О? Ты так думаешь?» - на лице Фриза появилось недоумение.


«Я могу видеть, что большая часть твоей силы врожденная». – Сказал Ороти. – «Ты не тренировался изо всех сил и не корпел над изучением техник». – Он взмахнул [Безвременьем] и сверху вниз указал на Фризу. – «Настоящим воинам не требуются полагаться на подобные измерительные приборы, они могут ‘почувствовать’ силу противника».


«Ху-ху… Ха-ха-ха…» - Фриза ничуть не разозлился, напротив, рассмеялся. – «Хм… Ты очень верно говоришь, я действительно не особенно старательно тренировался, я думаю… Что если бы я серьезно взялся за тренировки, то приобрел бы такую невообразимую силу, какую даже мне не представить». – Он выдержал паузу, и улыбка на его лице стала странной. – «Но ты знаешь… Почему я не тренировался?»


«Ммм?» - мычанием Ороти дал понять собеседнику, чтобы тот продолжал.


«Это потому…» - с этими словами Фриза спрыгнул с летательного аппарата и легко приземлился на сцену. – «… Что даже без тренировок, мне нет равных!»


С этими словами он чуть согнул ноги, сжал кулаки, и все его тело вспыхнуло голубой энергией.


Земля… Задрожала из-за скопления его внутренней энергии, камни с поверхности взлетели и закружились в воздухе, атмосфера накалилась.


«О… Это…» - Тайра-но Киёмори почувствовал, что дело плохо и отскочил на несколько десятков метров.


«Эй! Подожди меня». - Дун Чжо вдалеке бежал за ним.


Чшиии-чшииии… Чшииии-Чшииии…


Стремительно возрастающая энергия заставила все тело Фризы раздуваться, его рельефные мышцы, словно накачивало насосом.


«Ааа…. Ааааааа…» - закричал Фриза.


Хоть неизвестно, насколько болезненна была трансформация, но это явно не было что-то приятное.


Так продолжалось секунд двадцать, и рост Фризы увеличился раза в два от первоначального, фигура стала крепкой и он сравнялся в телосложении с Ороти. Два рога на его макушке изогнулись вверх, и стали походить на коровьи.


«Хах… Хах…» - после изменения формы, Фриза тяжело дышал. – «Ха-ха… Как тебе? Это тело на миллион единиц боевой силы заставило тебя почувствовать отчаяние?»


«Отчаяние?...» - в лице и тоне Ороти можно было заметить скорее разочарование, чем отчаяние. – «И ты еще говоришь, что с тобой никто не может сравниться?» - спокойно произнес он. – «С такой боевой силой…» - он повернул голову и поглядел на север. – «Ты можешь сравниться разве что с ним…»


«Нани?» - на лице Фризы отразилось недоумение, он проследил за взглядом Ороти и увидел мужчину с латах и с алебардой в руках.


Сканер боевой силы мгновенно выдал показания – 15 000.


«Ха!» - Фриза рассмеялся. – «Ты шутишь?»


«Ороти!» - с другой стороны, Люй Бу вскочил на сцену, надменно выпрямился, окинул взглядом Фризу, потом снова поглядел на Демонического Короля и сказал. – «Пришлось заставить тебя ждать, я… Пришел разгромить тебя!»


С этими словами он взмахнул алебардой, и все его тело окутала сумасшедшая боевая энергия.


Пик-пик-пик-пик…


«Хм?» - цифры перед глазами Фризы тут же… Начали с невероятной скоростью расти.


«Тридцать тысяч, шестьдесят тысяч, сто двадцать тысяч, двести сорок тысяч…» - молча смотрел Фриза. – «Что у этого парня за трансформация?»


«Хаааааа!» - вслед за яростным криком, доспехи на теле Люй Бу стали темно-золотыми, на лице появилась демоническая маска. Его волосы стали огненно-красными, кафтан до талии испарился. Кожа стала черной, как смоль, мышцы разбухли.


[Безрассудное Превращение Асуры]


Это была практика Люй Бу в этом времени и пространстве, накопленный боевой опыт в сражениях с различными мастерами закалил его тело… Это был тот самый ‘прием’, о котором ранее говорил Фэн Буцзюэ.


У этого навыка было два недостатка: первый – сдерживание Асцры внутри влияет на боевую силу Люй Бу в обычном состоянии, невозможно использовать ее всю. Второй –превращение в Асуру нельзя использовать дольше десяти минут, если превысить это время, есть риск израсходовать жизненную силу пользователя.


Естественно… Для Люй Бу, активировавшего этот навык, десяти минут было вполне достаточно, чтобы одержать победу.


«Восемьсот девяносто тысяч…» - Фриза увидел финальную цифру и с облегчением вздохнул. – «Я уж испугался…»


«Не нужно снова полагаться на свой прибор, Фриза». – Ороти, словно бы прочел мысли Фризы и тут же сказал. – «В этом созданном мной мультипространстве нет однозначно сильных и слабых… Слепо верить показаниям прибора – глупо».


Он верно говорил… Хоть ‘боевая сила’ – это отличные справочные данные, но не единственный критерий в решении исхода сражения. Если даже живое существо обладает восьмизначной боевой энергией, можно найти хитрый способ и убить его: например, уничтожить на духовном уровне, ударить беззащитного в жизненно важную точку, создать особые условия, когда восстановление невозможно и так далее…


Особые тела, особые практики, особые навыки… В различных вселенных различные системы измерения силы рождают различные несовместимости, все это может довлеть над понятием боевой силы. Даже посредственный боец с карабином в руках в подходящих условиях может убить мастера их вселенной Раскатов Грома.


«Пф…» - Фриза холодно фыркнул и поглядел на Ороти. – «Слишком много бесполезной болтовни… В данный момент ты атакован двумя противниками, и из нас троих ты – самый слабый, кто дал тебе право так высокомерно поучать меня?»


«Хм… Действительно, не будем болтать попусту». – Ответил Ороти и прикрыл глаза.


Когда он снова открыл их, цвет его глаз… Изменился!


«Вы…» - в этот миг в глазах Ороти бежали белые потоки данных. – «… Нападайте вместе».
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Глава 770 Часть 40



Глава 770. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 40) Встреча трех демонов


Фриза не знал, что сделал Ороти, его внешность не изменилась, не было видно признаков роста демонической энергии, но… Его боевая сила без сомнения увеличилась до 1 200 000 единиц.


«Тц…» - Фриза мрачно подумал. – «Боевая сила сравнялась с моей второй формой… Хорошо, что я обнаружил это сейчас, иначе… Демонический Король этого пространства однажды, действительно, смог бы со мной сравниться».


Хоть мысли Фризы звучали довольно ехидно и странно {с человеческой точки зрения}, но он, в самом деле, обычно вел себя мягко и вежливо. С сильными подчиненными он всегда говорил уважительно и, отдавая приказы, редко использовал суровый тон. Естественно, это было связано с его силой, подчиненные знали, насколько он ужасен, потому Фризе не требовалось погонять их резкими словами.


Однако… Перед лицом сильного противника или в моменты ярости, крайне жестокий нрав Фризы… Проявлялся.


«Вопреки ожиданиям, еще смеешь говорить ‘нападайте вместе’…» - скрипнул зубами Фриза. – «Ты хоть знаешь, с кем говоришь…»


Его слова еще не успели отзвучать, как с другой стороны… Люй Бу уже сделал огромный прыжок, взмахнул алебардой и атаковал.


Люй Бу не было смысла ждать, пока эти двое наговорятся, потому он сразу перешел в наступление.


Сразиться один на один с Ороти было заветным желанием Люй Бу, есть тут Фриза или нет, для него не имело значения.


Однако в этот момент…


Пылающая боевая энергия, мощный замах алебардой, но удара не последовало.


Даже против принявшего вид Асуры Люй Бу, Ороти сохранял спокойствие и взмахнул косой.


Бам…


В миг, когда алебарда и Безвременье столкнулись, вспыхнул черный огонь, а во все стороны разнеслась ударная волна.


Затем фигуры Люй Бу и Ороти размылись, превратились в две черных тени, на невероятной скорости перемещающиеся по сцене.


Алебарда скрещивалась с косой, распространяя волны боевой энергии.


Демонический Бог против Демонического Короля…


Две фигуры сталкивались и расходились, слышался грохот их ударов, всполохи злой энергии.


Пик-пик-пик…


В этот момент среагировал сканер боевой энергии Фриза. Он с удивлением обнаружил, что боевая энергия этих двоих, схлестнувшихся всего секунду назад, увеличилась до 1 100 000 единиц и 1 400 000 единиц. Кроме того, в этом ожесточенном поединке их боевая сила все время изменялась, то возрастала, то падала…


«Возмутительно…» - Фриза стремительно взлетел и отступил назад, а потом… Активировал превращение в следующую форму.


Очевидно, он считал… Что если останется стоять здесь в своей второй форме, то не сможет обеспечить собственную безопасность.


«Крааааа…» - этот вопль ознаменовал начало метаморфозы.


В следующие несколько секунд, за спиной у Фризы резко выросли два рога, похожие на слоновьи бивни, мышцы на его руках и ногах раздулись, корпус стал шире. Белые, словно бы костяные, наросты на его плечах тоже увеличились. Все выпуклости на его лице втянулись вовнутрь, сделав его похожим на паука. Рогов на голове стало четыре, разной длинны по обеим сторонам головы.


Если во второй форме Фриза был похож на высокого рогатого парня, то в этой… Больше напоминал горбатого человекоподобного монстра.


Но не смотря на уродство… В этой форме боевая сила Фризы переваливала за два миллиона, теперь он мог подавить Ороти и Люй Бу.


«Пф… Забавные ребята…» - после превращения Фриза снова приземлился и издалека стал наблюдать за высокоскоростным боем, презрительно бормоча. – «С таким уровнем боевой силы они возятся в ближнем бою… Смехотворно».


«Это совсем не сложно понять…» - внезапно двойной голос раздался позади Фризы.


«Хм?» - Фриза осторожно обернулся и увидел позади себя мужчину в даосском одеянии. – «Нани?!» - сканер боевой силы показал 2 400 000 единиц боевой энергии.


«Потому что… Мы мужчины…» - слова Акугала были наполнены убийственным намерением. – «… Нам нравится месить кулаками тело противника!»


Стоило этим словам отзвучать, как в глазах Фризы потемнело…


В следующий миг его ушей достиг жесткий звук удара.


Прежде чем Фриза почувствовал ‘боль’, все уже закончилось.


Все это произошло в один миг.


Секунду спустя, когда к Фризе вернулось зрение, первое, что он увидел – это спину Акугала, а так же слово, написанное на его халате ‘Совершенный’, но что Фриза не видел, так это что на груди у Акугала было написано слово ‘Небо’.


[Мгновенный Императорский Приговор]


У всех, кто видел эту технику, возникало чувство… Закрыл глаза, открыл, а уже целая жизнь прошла…


Увидев это, у многих из вас мог возникнуть вопрос, другие воины еще не прибежали, как Акугал мог внезапно оказаться тут?


Ответ очень прост… Если приложить все силы, то это минутное дело. Даже элитный отряд Гинью смог за короткое время прибыть на север равнины Warriors, естественно, что и Акугалу на полной скорости это было не сложно.


В конце концов, время [Слияния] ограничено, после деактивации потребуется переждать определенный промежуток времени, прежде чем можно будет использовать его снова, потому… Потому Акугал воспользовался тем, что еще находится в этой форме, чтобы убить стольких, скольких сможет.


«Пф… Ничего особенного». – Глядя на упавшего на землю Фризу, Акугал холодно фыркнул, развернул и направился к Ороти.


Кто бы мог подумать…


Чшшшш…


Фиолетовый пучок света ударил Акугала в спину и пронзил его грудь.


«Ооо…» - Акугал в конечном итоге допустил просчет.


После этой атаки все его тело наполнила змеиная сила, убийственное намерение хлынуло наружу, он резко повернулся и принял боевую стойку.


Но в поле его зрения уже не осталось и следа Фризы.


«Где…» - взгляд Акугала метался из стороны в сторону.


Примерно пару секунд спустя, он что-то осознал…


«Наверху!» - Акугал резко поднял голову, но увидел лишь белый свет.


К этому времени все тело Фризы уже было окутано розовыми светящимися узорами, хитиновый покров на его теле, мышцы, кожа, все его тело, похожее на тело рептилии, словно бы затвердело и лопнуло.


«Кхааа… Кха…. Аааа…» - в этот раз Фриза издал самый сильный крик.


Сумасшедшая энергия разорвала его тело и разбросала ошметки до самого барьера Огненной Реки, даже сражающиеся Ороти и Люй Бу отвлеклись.


«Ха!» - увидев происходящее, Акугал испустил воинственный крик и взвился в воздух.


[Разрубающий Порыв Штормового Ветра]


Эта техника разогнала тучи на небе.


На поверхности земли Акугал выбил огромную яму, его фигура, словно вырвавшийся из пучины дракон, была неудержима.


В этой технике были сосредоточены змеиная сила и убийственное намерение, что же касается боевой силы, она уже вышла за пределы трех миллионов единиц, это было еще больше, чем при использовании Мгновенного Императорского Приговора.


Но…


«Бам». – Не смотря на убийственность техники Акугала, Фриза поднял лишь один палец и шутливым тоном произнес это слово.


В тот же миг из кончика его пальца вырвался красный луч света и с молниеносной скоростью пробил вторую дыру в теле Акугала.


В этот раз… Даже объединяя в своем теле двойную энергию, Акугал не смог выдержать эту атаку.


Когда его тело упало на землю, а свет и пыль в небе рассеялись, Фриза… Явил свой истинный облик.


Его тело выглядело детским и очень изящным. Его кожа стала белоснежной и похожей на фарфор. На его голове, плечах, брюшине и конечностях располагалась фиолетовая броня. На его теле не росло волос, не было никаких половых признаков. Хвост за спиной теперь тоже стал белым.


«Как я только что сказал…» - взгляд Фризы стал ледяным, после трансформации все раны на его теле чудесным образом зажили. – «… Целиком полагаться лишь на ближний бой – смехотворно».


Упавший на землю Акугал не мог слышать слова Фризы. ‘Его’ тело очень быстро запылало фиолетовыми лучами и разделилось надвое, превратившись в двух лежащих рядом без сознания мужчин. На каждом из них было по два кровоточащих отверстия, к тому же, раны находились на одинаковом месте…


«Ха… Ха-ха-ха…» - наблюдавший за всем издалека Тайра-но Киёмори расхохотался, в его глазах пылали безжалостность и возбуждение. – «Победил… Определенно победил… Господин Фриза непобедим! Ороти ему не противник! Ха-ха-ха-ха…»


«Хи… Ха-ха… Ве… Верно!» - стоящий рядом с ним Дун Чжо тоже притворно рассмеялся, но на его лице был написан страх. – «Хорошо, что мы заранее встали на сторону Фризы… Ха-ха…»


Пока эти двое посмеивались, ситуация снова резко изменилась.


«Ороти! Фриза!» - этот крик доносился с севера, а мужчину, который взывал к Демоническому Королю и Королю Вселенной, звали Фэн Буцзюэ. – «Божество Чи явилось, немедленно падите ниц!»


…………


Пятью минутами ранее, равнина Warriors.


Преследовавший армию воинов из разных измерений Божество Чи к этому времени уже устал от этой игры в кошки мышки, потому… Чуть замедлился и сосредоточил свое внимание на ‘уничтожении этого пространства’.


Потому бегущие последними вздохнули с облегчением, им больше не нужно было оглядываться и все время ускоряться.


Не прошло много времени, и бегущий впереди Фэн Буцзюэ увидел группу героев бегущих на север от сцены, и которая вот-вот будет здесь.


«Глава Струн, почему вы здесь?» - увидев происходящее, Фэн Буцзюэ первым делом бросился расспрашивать Цана. – «Что с Ороти? Что произошло на сцене?»


«Ороти…» - со смешенным выражением на лице ответил Цан. – «Его сила намного выше, чем мы представляли… Мой план с самого начала не мог быть успешно воплощен…» - он выдержал небольшую паузу. – «Но… Ороти не стал нас уничтожать, напротив… Он позволил нам уйти, чтобы один на один сразиться с Фризой».


«Да?...» - когда Фэн Буцзюэ это услышал, его глаза сверкнули странным блеском, а мысли стремительно побежали в голове.


«Кстати, я только что видел Люй Бу и другого незнакомого мне воина, которые бежали к сцене, я не смог их остановить…» - сказал Цан. – «Они…»


«Забудьте о них». – Прервал Фэн Буцзюэ Цана. – «Если Фриза уже прибыл, они, без сомнения, погибнут…» - Брат Цзюэ прекрасно понимал, что справиться с Фризой в финальной форме может только Божество Чи… Что же касается количества силы, которую скрывал Ороти, пока ему это было неизвестно. – «Вместо того чтобы беспокоиться о них, лучше заняться насущными проблемами».


«Насущными…» - на лице Цана было недоумение.


«Кха… Кха-кха…» - в этот момент к ним подошел Одинокий Хоу и обратился к Цану. – «Глава Струн, благородный воин Сумасшедший имеет в виду…» - он поднял глаза к небу. – «Раз все так обернулось, нам следовало бы изменить план и начать действовать…»


«Ладно-ладно, меньше слов – больше дела». - Фэн Буцзюэ не хотел разводить с ними вежливые беседы, потому сразу прервал. – «Время ограничено, Божество Чи в любой момент может нас догнать, ближе к делу…» - он взмахнул рукой и указал в сторону сцены. – «Ороти и Фриза сейчас возятся на сцене, рядом с ними бесчинствуют Люй Бу и Акугал, какое-то время… Они будут заняты». – Он поднял руку и обрисовал ею происходящее вокруг. – «А мы здесь почти не пострадали, по крайней мере, сохранили около 80% боевой силы».


Услышав эти слова, Цан уже понял, куда клонит Фэн Буцзюэ.


«Нельзя упустить такую прекрасную возможность». – Продолжал брат Цзюэ. – «С моей точки зернения… Нам следует разделиться на две группы. Большая часть войск отправится на штурм Древнего города, пока там нет Демонического Короля. Оставшийся маленький отряд будет защищать Урахару и двинется к сцене… Нужно лишь собрать Божество Чи, Ороти и Фризу вместе, тогда жив Урахара или мертв будет уже не важно… В нужный момент, между этими тремя завяжется бой, к тому же, этот бой будет губителен для этого места, время и пространство будут сотрясаться… Мы можем использовать это, чтобы запугать генералов демонической армии. Например, Да Цзи… Прежде Божество Чи уже полностью подавил ее, думаю, она еще года полтора не покажется. Нам достаточно только напугать ее, и она, почти наверняка, сбежит». – Он холодно и коварно ухмыльнулся. – «Хи-хи… Армии схлестнутся, время и пространство содрогнутся, Демонический Король снова окажется между жизнью и смертью… Пф… Я предполагаю, что в таком положении, даже многие члены демонической армии решатся помочь нам разрушить печать…»


«Хм…» - Цан поколебался несколько секунд и сказал. – «План неплох, только…» - Глава Струн явно чувствовал что-то неладное в словах брата Цзюэ.


«Не будь наивным, Цун!» - закричал Фэн Буцзюэ. – «Не цепляйся к словам, лучше начинай действовать!»


«Еще… И Цуном меня обозвал…»


…………


Настоящий момент.


На сцене градус противостояния все возрастал, приковывая к себе взгляды.


Бой Ороти и Асуры - Люй Бу уже достиг пика своего накала.


А парящий над сценой Фриза лишь повернул голову и с любопытством поглядел на брата Цзюэ: «Что ты сказал? Мне пасть ниц?»


Услышав эти слова, он расхохотался: «Пф-ха-ха-ха-ха… Ты, идиот, за кого меня принимаешь? Я – Король Вселенной, господин Фри…»


Пик-пик-пик-пик… Бабах!


Сканер вспыхнул искрами и заставил Фризу резко умолкнуть.


«Хм?» - Король Вселенной снова посерьезнел, его маленькие красные глаза сосредоточились на чем-то за спиной Фэн Буцзюэ.


В этот момент за спиной брат Цзюэ стояли примерно двадцать воинов из разных измерений, включая и игрока Ли Роюй.


А в нескольких сотнях метров позади, еще можно было увидеть… Темную медленно приближающуюся фигуру.


«Хо…» - когда взгляд Фризы остановился на Божестве Чи, он уже не смог его отвести. – «Наконец-то, появился… Парень с боевой силой в восьмизначное число…»


В тот же момент на сцене.


«Явился…» - в глазах Ороти внезапно побежал огромный поток данных. – «Отлично…»


И с этими словами он резко… Ускорился.


«Что?!» - не смог сдержать удивления Асура-Люй Бу.


Поскольку… Только что сражавшийся с ним на равных Ороти, произвольно поднял руку и схватил его алебарду.


«На этом все». – При этих словах демоническая сила Ороти побежала по древку алебарды и мгновенно начала разъедать тело Люй Бу. – «Как ‘воин’… Я с удовольствием сразился с тобой». – Он выдержал паузу. – «Но, как ‘Демонический Король’ я должен заняться более важными делами…»


«Ты!» - в один миг форма Асуры Люй Бу была подавлена Ороти, генерал вернулся в свою первоначальную форму и был в ярости.


Теперь Люй Бу, наконец, понял разницу между собой и Ороти… Эта пропасть все еще была непреодолима. Более того… Ороти сражался с ним, как ‘воин’, а свою истинную форму ‘Демонического Короля’ даже не использовал.


«Хм…» - именно в этот момент Божество Чи обнаружил на себе взгляды двоих ‘людей’ со сцены, его взгляд тоже суть сместился…
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Глава 771 Часть 41



Глава 771. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 41) Змей, Воскрешение!


Древний город, главный зал.


Незадолго до начала штурма города армией воинов из разных измерений, все демонические генералы уже вышли на бой, и в зале осталась лишь Да Цзи, для командования.


«Го… Госпожа Да Цзи!» - солдат вбежал в зал и доложил. – «Во… Восточные ворота пробиты! Если так пойдет и дальше…»


«Исполняйте приказ, сражаться до смерти». – Оборвала его Да Цзи и отдала приказ. – «Ни в коем случае не позволяйте им приблизиться к ‘Небесной Пагоде’.


«Е… Есть!» - отозвался солдат и умчался прочь.


Когда собеседник убежал, на лице Да Цзи снова появилось серьезное выражение.


«Плохо…» - ее рука непроизвольно скользнула по боку. – «Что за монстр этот Божество Чи… Одно его приближение… Нанесло повреждения моим основам…»


В душе Да Цзи росла тревога, Божество Чи так потряс ее, что это поколебало ее мировоззрение: «С господином Ороти… Действительно, все будет в порядке…»


…………


То же время, Древний город, восточные ворота.


«Господин Чжугэ Лян, ворота пробиты, наша армия сметает все на своем пути, для нас все складывается весьма благоприятно». - Говорил Цан, находящийся в рядах армии, Чжугэ Ляню. – «Ты генерал… Каков будет наш следующий шаг?»


«Хм…» - Чжугэ Лян спокойно взмахнул веером, немного подумал и ответил. – «По моему мнению, дальше нам нужно разделить армию на три части…»


«Эй! Цан». – На полуслове прервал Чжугэ Ляня Сыма И. – «Разве я тоже не генерал? Почему в такой момент все сначала спрашивают мнения Чжугэ Ляня?»


«Ээээ…» - Цан запнулся и не осмелился ничего сказать, потому что боялся оскорбить его.


«Кха… Кха-кха…» - Одинокий Хоу прокашлялся и обижено посмотрел на них. Его взгляд будто бы говорил: Я вообще Император Искусства и Военного Дела, к тому же из одной вселенной с Цаном, но со мной тоже никто не посоветовался!»


«Ха-ха…» - увидев происходящее, Чжугэ Лян легкомысленно рассмеялся. – «Брат Сыма И верно говорит… Нам следует сначала выслушать его план».


Чжугэ Лянь был умным человеком, он прекрасно понимал, что в нынешней ситуации план Сыма И ни чем не будет отличаться от его собственного, потому, даже если он сейчас уступит товарищу, результат будет все тем же.


«Пф…» - Разве мог Сыма И не знать, о чем думает его старый друг, потому он не стал церемониться с Чжугэ Лянем, холодно фыркнул и сказал. – «Стратегия вражеской армии очевидна, они хотят преградить наш путь в город, видимо, с ‘Небесной Пагодой’ что-то не так, почти наверняка, печать находится там. А ожившие воины приходят с запада, значит, там находится место их воскрешения. С другой стороны… Демоническая энергия плотнее всего на юге города, вражеских войск там больше всего, а демонические генералы – самые сильные. Отсюда следует… Что их главнокомандующий - Да Цзи сейчас находится на юге города, основные силы врага сосредоточены там».


Анализ Сыма И был четким и убедительным: «С моей точки зрения, нам нужно направить армию в трех направлениях. Первое… Послать сотню элитных воинов к Небесной Пагоде. Второе – послать воинов с самой сильной убойной силой на запад, чтобы блокировать оживающих солдат противника. Третье – оставшиеся войска продолжат сражаться с армией с юга». – Он выдержал паузу. – «При таком построении… Противник не сможет использовать свое преимущество и растянуть линию фронта. Ожившим солдатам будет сложно быстро вернуться в строй. А южные войска будут подавлены нами и лишатся опоры».


«Хм… Брат Сыма И очень дальновиден». – Услышав это, с легкой улыбкой произнес Чжугэ Лян. – «Я… В восхищении».


Сыма И спокойно поглядел на Чжугэ Ляня пару секунд, а потом не слишком цензурно сказал: «Отвали…»


«Ха-ха-ха… Кха-кха-кха… Акха-кха-кха!» - Одинокий Хоу взглядом яойщицы посмотрел на этих двоих и рассмеялся, но его смех сменился яростным приступом кашля.


«Ээээ…» - Цан лишь смущенно сказал. – «Ладно, сделаем, как сказал генерал Сыма, я передам приказ армии».


…………


С другой стороны, под Древним городом, на сцене Warriors.


Равнина Warriors, высоко в небе светила хитрая луна.


Сегодня здесь развернулось устрашающее сражение монстров.


Божество Чи, Король Вселенной, Змей Warriors.


Божество, что с презрение уничтожает все обыденное, жестокий и заносчивый демон и еще… Непредсказуемой силы Ямата-но ороти.


Когда они в одно время оказались в одном месте, в сердце каждого… Разгорелась, своего рода, биологическая жажда убийства.


«Вы изо всех сил заманивали меня сюда, и все ради того, чтобы я встретился с ними?» - Божество Чи поглядел на Кискэ Урахару, в нем по-прежнему читались спокойствие и сила.


«Ха-ха… Я уже отдал Шара Разрушения Ороти». – Невозмутимо соврал Урахара. – «Если хочешь, можешь напрямую поговорить с ним».


«О?» - Божество Чи не был дураком и знал, что Урахара врет, но он не хотел разоблачать собеседника, поскольку… Уже потерял всякое терпение. – «Другими словами… Оставлять тебя в живых бессмысленно».


Не успели эти слова отзвучать, как зрачки Урахары сузились, а выражение лица резко изменилось.


«Беги!» - закричал Фэн Буцзюэ и, активировав [Искусство Соединения Души с Телом - Измененное], как можно дальше отскочил от Урахары.


А Урахара двинулся еще за миг до того, как брат Цзюэ закричал.


Убийственное желание Божества было сравнимо с яростной энергетической атакой, почувствовав эту силу на себе, обычные люди сходят с ума или даже умирают. Однако… Кискэ Урахара не был обычным человеком, потому, только почувствовав убийственное желание, он сразу среагировал.


[Мгновенная Поступь] – невероятная техника передвижения, с давлением души и опытом Урахары, если он направит всю духовную силу на бег, то в скорости не уступить даже члену элитного отряда Гинью – Бате {претендующему на звание самого быстрого во вселенной}.


Однако…


«Божественная Рука».


Божество Чи медленно произнес название техники, его фигура мелькнула и мгновенно оказалась перед Урахарой.


В одно мгновение его ладонь сжалась.


Бах…


Кровь брызнула во все стороны.


Человек исчез.


Не было криков, изменений выражения лица и даже испуга. Поскольку… Все произошло так быстро, быстрее звука, быстрее взгляда и даже быстрее человеческой мысли.


Божество Чи в ближнем бою уничтожил противника одним ударом, заставив всех задрожать от ужаса.


Никто из двадцати воинов различных пространств, включая и Фэн Буцзюэ, не разглядел его движения.


Но Фриза и Ороти… Разглядели.


«Да, вы шутите…» - на лице Фризы выступил холодный пот. – «Его непременно нужно убить здесь… Ни в коем случае его нельзя оставлять в этом мире».


«Пф-пф-пф… Ха-ха-ха-ха…» - с другой стороны Ороти разразился смехом. – «Чудесно, я ждал именно такого противника, как ты».


«Противника?» - Божество Чи обернулся и покосился на Ороти. – «У скверны этого мира тоже есть право бросить вызов Божеству?»


«Именно божество…» - Ороти поднял [Безвременье] и указал на Божество Чи. – «Есть смысл убить».


«Хм?» - выражение глаз Божества Чи чуть изменилось. – «Неужели… Шара Разрушения, действительно, у тебя?» - видя самоуверенность Ороти, у нему закралось подозрение, что тот полагается на Шара Разрушения.


«Ха-ха-ха…» - расхохотался Ороти. – «Я, действительно, знаю местонахождение Шара Разрушения, Кискэ Урахара был умным человеком, он спрятал этот предмет… Внутри ‘человеческой’ души». – Высокомерно сообщил он Божеству Чи. – «Только… Использование силы этого предмета для повышения своей мощи идет в разрез с моими принципами, потому, я не собираюсь прибегать к нему».


На самом деле, только что Ороти неправильно понял Божество Чи. Он хотел получить Шар Разрушения вовсе не для того, чтобы увеличить свои силы, а чтобы использовать другие его функции. Естественно, Божество Чи не стал никому ничего объяснять, поскольку… Уже привык к человеческому недопониманию.


«Хм…» - услышав это, Божество Чи спокойно повернулся, поглядел на Ороти и сказал. – «Ладно, мне нравится твоя надменность». – С этими словами, он взмахнул рукой. – «Только не знаю… Есть ли у тебя достаточно силы».


Уже став свидетелем силы Божества, Ороти не осмеливался быть небрежным, потому сразу же предпочел высвободить силу: «Божество мира Шести Небесных Сфер… Раз уж ты хочешь расширить свой кругозор, я помогу тебе…»


С этими словами Ороти поднял [Безвременье], сжал двумя руками и сказал: «Воскрешение { resurreccion } - Ямата-но ороти!»
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Глава 772 Часть 42



Глава 772. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 42) Противостояние, хитрый расчет, печать


После Воскрешения Ороти превратился в восьмиголового и восьмихвостого монстра.


Над головой этого змееподобного чудовища сгустились тучи, его глаза формой напоминали листья щавеля, тело огромное, словно у дракона, невероятно зловещее.


Кулаки, пинки, клинки, огнестрельное оружие очевидно бесполезны против такого огромного монстра.


Воинов из разных измерений здесь было немного, и, увидев происходящее, они все предпочли убраться прочь. В любом случае, их основная задача уже была выполнена, оставаться здесь было бессмысленно, даже можно было пострадать или умереть.


Лишь два человека, по-прежнему, твердо стояли недалеко от сцены.


Этими двумя, естественно, были Фэн Буцзюэ и Ли Роюй.


«Ты не побежишь?» - брат Цзюэ поглядел на Роюй, стоящую в пяти метрах от него во всполохах вредоносной энергии.


«Не побегу». – Спокойно ответил Роюй, подняла руку и откинула со щеки прядь волос.


«Оставаться здесь очень опасно». – Напомнил Фэн Буцзюэ.


«Могу сказать тебе тоже самое». – Сказала Роюй, ее рука уже опустилась на эфес меча.


Эти двое понимали друг друга практически без слов. Им обоим было ясно, не зависимо от того, как сильны в сценарии Боссы, для игроков настоящую угрозу представляли другие игроки.


«Я остался здесь просто из любопытства, хочу увидеть, каков будет результат их сражения». – Снова заговорил Фэн Буцзюэ.


«Правда?» - Роюй холодно поглядела на брата Цзюэ и вывела его на чистую воду. – «А я считаю, что ты хочешь дождаться, пока Ороти объявит местонахождения Шара Разрушения».


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ рассмеялся и ничего не сказал.


Роюй продолжила: «В нынешней ситуации ты, определенно, не уйдешь, я составлю тебе компанию и посмотрю, чем закончится представление».


В этот момент они могли начать бой, но… Оба предпочли стоять рядом и не двигаться.


В душе они понимали… Что даже чтобы просто наблюдать за боем этих монстров со стороны, нужно быть сосредоточенным, иначе можно быть убитым шальным выбросом энергии. Если бы игроки стали сражаться здесь, то должны были учитывать опасность, исходящую от третьей стороны, Роюй явно этого не хотела.


Потому Фэн Буцзюэ и решил остаться здесь. Так… Он мог получить информацию, наблюдая за боем Боссов, а так же временно откладывал бой с Роюй, можно сказать, одним выстрелом убивал двух зайцев.


…………


Южная часть Древнего города, некая улица.


После начала массового сражения, большая часть войск армии разных измерений была рассеяна. В конце концов, демоническая армия была многочисленной, в сравнении с ними, солдаты армии героев хоть и были сильны, но их численность составляла лишь несколько сотен. Неизбежно их ряды будут рассеяны.


Цветок незаметно для самой себя осталась в одиночестве…


«Пф… Наконец, долгожданная возможность…» - в этот момент долгое время наблюдавший из тени Семь Убийств почувствовал, что пришло время действовать.


Он действовал быстро и решительно. С момента приближения к противнику до самой атаки не прошло и двух секунд.


Две секунды спустя, атака попала в цель. Семь Убийств рассчитывал, что этого удара должно быть достаточно, чтобы победить игрока с талантом медицины.


«Игра есть игра, не держи на меня зла». – Атаковав, произнес Семь Убийств.


Однако то, что он увидел в следующую секунду… Заставило его измениться в лице.


«Что?!»


Подвергшаяся атаке ‘Цветок’, растаяла, словно восковая фигура, и развеялась.


«Подменыш?» - реакция Семи Убийств была мгновенной, его взгляд сместился… И он заметил чью-то фигуру в десяти метрах от себя.


Он мгновенно оттолкнулся и бросился в погоню, не прошло много времени и между ним и Цветком осталось расстояние в метра два.


Кто бы мог подумать, что в ту же секунду другой человек окажется позади Цветка.


И это был никто иной, как Ван Таньчжи.


Изначально… Желая убить Цветок, во тьме скрывался не только Семь Убийств. На всякую силу найдется еще большая сила. Братец Тань тоже наблюдал за ней долгое время, к тому же… Он уже давно знал, что Семь Убийств скрывается неподалеку, потому он ждал, когда тот начнет действовать, чтобы атаковать самому.


Если бы атака Семи Убийств была успешной, целью братца Таня стал бы Семь Убийств. А если Семь Убийств не смог закончить все в первом раунде, братцу Таню представилась бы прекрасная возможность добить Цветок.


«Пф… Этот парень… Действительно, безжалостен». – В этот миг думал Семь Убийств. – «Ладно… В этот раз отдам право атаковать ему, это всего лишь несколько очков навыка, а мне на одного противника меньше».


А мысли братца Таня были почти такими же, как у Семи Убийств: «Не атаковать в начале было верным решением, я знал, что Цветок использует [Воскового Подменыша], однако… Этот навык нельзя будет использовать второй раз в ближайшее время. Теперь моя атака… Будет успешной!»


Один впереди, другой позади, клинки и кулаки.


Стремительный, словно ветер, яростный, словно молния.


Цветок была игроком с талантом медицины, ее уровень был ниже, чем у других, потому она легко могла стать целью других. Ранее, когда она была на глазах у других героев, игрокам было неудобно атаковать своего ‘соратника’, но сейчас… Когда никто не видел, им не было необходимости церемониться.


Когда Цветок оказалась против двоих противников, да еще оба были такими мастерами, что могли убить ее одним ударом, казалось… Что ее время в этом сценарии вышло.


Однако… На ее лице не было и следа страха или отчаяния, напротив, ее губы… Кривила холодная ухмылка.


Дин! Дин!


В тот же миг раздался металлический звон, и появились две фигуры.


Штык Ван Таньчжи и шингарты Семи Убийств были остановлены.


Поскольку… Два мужественных фехтовальщика молниеносно выскочили вперед и защитили Цветок.


«Кха… Госпожа Цветок верно говорила…» - меч Татибаны Юко дрожал, вынуждая Семь Убийств отступить на несколько метров.


«Так… Это вы двое на самом деле лазутчики Ороти». – Энергия меча Куросаки распространилась вокруг, заставляя братца Таня стремительно отскочить более чем на десять метров.


Когда появились два вылеченных воина, расстановка сил стремительно изменилась.


В этот момент серьезно заговорила Цветок: «Само собой, зачем бы мне вас обманывать…» - она выдержала паузу и окинула взглядом Семь Убийств и братца Таня. – «Я сразу сказала, что стоит мне остаться в одиночестве, как они покажут свое истинное лицо».


«Тц… Как все повернула». – Лицо Семи Убийств помрачнело, и он подумал. – «Я то думал, что это я тут охотник, а она – добыча, а в результате… Я оказался добычей, а она… Умным охотником, осмелившимся сыграть роль наживки». – Тут выражение его глаз чуть изменилось. – «Ха… Никого из Передовой Преисподней нельзя назвать легким противником…»


«Хм…» - с другой стороны братец Тань оставался спокоен. – «Попался на удочку… Так можно и оказаться против целой армии…»


Братец Тань и Семь Убийств прекрасно понимали, что оказались в тупике. Объяснения… Боюсь, бесполезны. Даже если бы они были мастерами красноречия, после только что произошедшего, им ничего не поможет. Если отказаться от боя и бежать… То информация о ‘двух лазутчиках из армии Ороти’ быстро распространится. Не пройдет много времени, и все воины из разных измерений будут охотиться на них. А солдаты Ороти тоже не будут с ними церемониться, в общем, им будет некуда податься.


Потому, у них остался только один вариант – здесь же убить Цветок, Татибану Юко и Куросаки, убить свидетелей и все. Вот только… Легко сказать. Даже если эти двое объединятся в команду, проблема в том… Что эти двое не доверяли друг другу. В такой ситуации это будет вовсе на два против трех, а один на один и против трех… А среди трех противников был хилер, их преимущество понятно без слов.


«Ничего не поделать… Придется разбираться». – После нескольких секунд раздумий, братец Тань решил сражаться.


«Пф… Битва значит битва, просто убью их всех». - Семь Убийств тоже относился к тем, кто предпочитает думать головой… Но, без сомнения, решать вопросы силой ему нравилось больше.


…………


В то же время, Древний город, Небесная Пагода.


Бах…


Раздался взрыв, и двери Небесной Пагоды были разрушены.


После того, как демонические генералы, охраняющие эти двери, были убиты, армия противника пала и людям больше никто не преграждал путь.


Фэн Чжихэнь, Юань Вуцан и Куроко со своей формацией Меча Сюан Ган были неудержимы, и быстрее всех ворвались в Небесную Пагоду.


Разбив двери, они все обследовали и убедились, что тут не спрятано никаких механизмов, формаций, внутри не прячутся солдаты и генералы демонической армии.


Хоть в сердцах трех людей все еще оставались подозрения, но они не стали особенно осторожничать, только обменялись взглядами и плечом к плечу направились на крышу пагоды.


Не прошло и минуты, как они оказались на крыше.


Пространство здесь было широким и ничем не ограниченным, только посредине стоял саркофаг с написанным на нем заклинанием. Этот гроб был обмотан цепями, и крышка была плотно закрыта. Из-за непрерывно сочащейся из него злой энергии, по телам людей бегали мурашки.


«Этот предмет… Ороти использовал, чтобы связать время и пространства…» - мрачно произнес Юань Вуцан.


«Почти наверняка…» - сказал Куроко. – «Такая жуткая способность, если в этом городе что-то и может разрушить эффект печати, то только этот саркофаг».


«В таком случае… Что теперь?» - Юань Вуцан поглядел на двух товарищей.


Его вопрос так же был на умах и у Фэн Чжихэня с Куроко.


Даже если бы они были уверены, что это печать, что с ней делать? Кэйдзи уже был мертв, способ уничтожения печати был им неизвестен, если они сделаю что-то не то, то не только не разделят пространства, но могут даже впутать еще и другие.


«Откроем гроб…» - поразмыслив, спокойно сказал Фэн Чжихэнь. – «… Потом видно будет».


«Хм… Резонно». – Сказал Куроко. – «Неплохо бы для начала открыть его и заглянуть внутрь».


Юань Вуцан тоже не возражал против этого предложения, потому они подняли каждый свое оружие и разрубили цепи на саркофаге.


В тот же миг вредоносная энергия хлынула во все стороны, и крышка гроба открылась.


Несколько секунд спустя, внутренности гроба предстали перед глазами людей.


В тот же миг, Юань Вуцан, Фэн Чжихэнь и Куроко, не сговариваясь, с испуганными выражениями на лицах, хором произнесли одно слово: «Ороти?»
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Глава 773 Часть 43



Глава 773. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 43) Внутренняя сила Змея


Под Древним городом, божественное сражение уже началось.


Фэн Буцзюэ, Ли Роюй, Тайра-но Киёмори, Дун Чжо… А так же пораженно стоящий у сцены Люй Бу, были свидетелями этого поединка.


«Скверна этого мира…» - перед Ямата-но ороти, лицо Божества Чи посерьезнело. – «Показал свою истинную форму и думаешь, что сможешь устоять против моей мощи?»


Не успели эти слова отзвучать, как огромный змей уже ответил делом на вопрос Божества.


Все восемь голов в четко определенной последовательности яростно нанесли серию атак.


Огромный размер вовсе не влиял на скорость атаки Змея, этот восьмиуровневый удар, способный разворотить гору, в скорости превосходил звук. Во все стороны разошлась ударная волна.


Увидев это, Божество Чи и не подумал уклоняться: «Ха…» - испустив легкий боевой клич, он активировал свою технику. – «Божественный Свет!»


Вспыхнул Божественный Свет, померкли солнце и луна, наружу хлынула поразительная сила.


В тот же миг!


Чшшшшш… Чшшшшш…


Внезапно два фиолетовых пучка света ударили в спину Божества Чи.


Но Божество не прервал своей техники и не испугался этой внезапной атаки.


Однако…


Свист-свист…


Спустя секунду, раздалось два странных звука, по воздуху разошлась мелкая рябь.


Внезапная атака Фризы была блокирована защитным полем вокруг тела Божества Чи, и тот не получил никаких ранений.


«Хм?» - только исполнив технику, Божество Чи повернул голову и поглядел на Фризу. Этот взгляд словно бы говорил… - «Сукин сын, осмелился напасть на меня исподтишка?»


«Пф-пф…» - Фриза коварно рассмеялся. – «Если претендуешь на звание Божества, то должен быть на все руки мастером». – С этими словами он снова заставил свою боевую силу возрасти в несколько раз. – «Мой удар только что… Считай, что это я тебя поприветствовал, дальше… Я уже не буду таким вежливым».


«Поприветствовал?» - без всякого выражения отозвался Божество Чи. – «Человек, который претендует на звание Короля Вселенной, осмеливается поприветствовать меня лишь ударом в спину?»


«Ммм…» - Фриз нечего было ответить на сарказм Божества, но его ужасно разозлило расслабленное и надменное отношение противника. – «Ха!» - когда ярость достигла предела, Фриза закричал, направил пальцы обеих рук на противника и выстрелил сотней фиолетовых пучков энергии.


«Сколько раз не используй один и тот же прием, результат будет тем же». - Божество Чи, сложив руки за спиной, стоял неподвижно и глядел на бесполезные потуги Фризы.


Жух-жух-жух-жух…


Прозрачный барьер вокруг его тела то и дело шел рябью, это доказывало, что сил противника было не достаточно, чтобы ранить его.


«Тц…» - увидев это, Фриза прекратил атаковать и незаметно изменил настройки на еще более сильную атаку.


В то же время, с другой стороны… Атакованный Божественным Светом, из пыли снова показался Ямата-но ороти, он… Тоже не получил никаких ранений.


«Восьмикратное бедствие!» - раздался голос Ороти из огромного змеиного тела.


Вместе с этим криком пасти восьми змеиных голов засветились темно фиолетовым светом, каждая из них содержала энергию ‘ветра, земли, молнии, огня, зубов, тьмы, зверя, смерти’, восемь сияющих шаров устремились к противнику. С разных сторон на Божество обрушились атаки Ороти и Фризы.


«Нани?!» - Фриза тут же изменился в лице и резко устремился в небо, не желая оказаться в радиусе действия атаки.


А Божество Чи… Хоть и не стал уклоняться, но сразу же активировал ‘Измененный Возврат Демонического Начала’.


[Измененный Возврат Демонического Начала], по свой сути, был бессовестным навыком. Он впитывал атаку противника, пропускал ее через собственный основы, усиливая пользователя, а потом возвращал контратакой.


Основы Божества Чи… Не смогли обеспечить возврат энергии в контратаке, но, по меньшей мере, могли позволить прорваться на звездный уровень силы.


Но никто и предположить не мог…


«Хо… Это!» - когда вредоносная энергия коснулась Божества Чи, выражение его лица… Изменилось!


Против ‘Восьмикратного бедствия’, двухслойная защита вокруг тела Божества оказалась совершенно бесполезной. Измененный Возврат Демонического Начала тоже не смог поглотить эту силу, в один миг, все, что ему осталось, это выставить перед собой руки и выпустить силу, чтобы защититься.


Но, в конце концов, это были временные меры, выпущенная истинная Ци была атакована вредоносной энергией и постепенно теряла силу.


«Идиот… Не заметил силы этой техники…» - сказал парящий в воздухе Фриза, глядя сверху вниз на Божество Чи. – «Пф… Судя по его первоначальной скорости… Он вполне мог бы уклониться, но предпочел принять удар… Глупый и самоуверенный шаг».


«Ладно…» - поразмыслив несколько секунд, Божество Чи снова успокоился, убрал одну руку и стал поглощать энергию одной рукой, снова преобразуя ее в нечеловеческую силу. – «… Хорошо, Ороти, ты действительно безрассуден!»


С этими словами он с каменным лицом опустил руку… Взмахнул рукавом и разогнал Восьмикратное бедствие.


«Ха-ха-ха-ха-ха…» - хохот Ороти раздавался из змеиной утробы. – «Действительно… Только что ты использовал не всю силу…» - он выдержал паузу. – «И еще ты, Король Вселенной… Только что ты использовал лишь 70% своей силы?»


«Этот парень…» - Фриза ничего не ответил, но подумал. – «Как он узнал…»


«Видимо… Вы еще не поняли…» - тон Ороти похолодел. – «Я… Не какой-то никчемный противник». – С этими словами одна из его голов внезапно двинулась, вместе с землей схватила зубами один из валяющихся у сцены трупов и проглотила его. – «Нападайте на меня изо всех сил…» - в этот момент в его голосе больше не слышалось ‘глубины’, тембр тоже изменился. – «… Вы, стадо никчемных… Высокомерных данных…»


…………


То же время, на юге Древнего города.


На поле боя, два воина из армии различных измерений, не получившие никаких ранений, внезапно со стонами боли повалились на землю.


«Кха… Как… Как больно…» - все тело лежащего на земле Криса было объято фиолетовым пламенем, его жизнь быстро угасала.


«Эээ… Эт… Это…» - упавший неподалеку от него Яширо Нанакасэ как будто знал, что произошело, но был бессилен бороться против приближающейся смерти.


…………


На западе Древнего города.


«Почему… Неужели в этом времени и пространстве тоже есть…» - все тело Шерми билось в судорогах, обвивающие ее молнии неконтролируемо били в землю.


«Это… Судьба Змеиных Храбрецов…» - на лице Генитсу было написано облегчение. – «Ладно… Если того желает… Большой Змей…» - с этими словами самый сильный Босс вселенной The King of Fighters умер…


…………


На крыше Небесной Пагоды.


«Оооо… Быстрее…» - с болью произнес своим низким голосом, мужчина, невероятно похожий на Ороти. – «… Убейте меня… Иначе… Уже… Будет позд…»


Однако дрожащие от страха Фэн Чжихэнь и остальные не стали действовать немедленно.


Не договорив, лежащий в гробу Ороти обессилел и умер.


«Это… Что происходит?» - недоуменно произнес Юань Вуцан.


«Возможно… Он – двойник Ороти, скрывавшийся здесь?» - предположил Фэн Чжихэнь.


«Но почему он умер?» - Куроко потер подбородок. – «Неужели потому что мы открыли гроб?» - он покачал головой. – «Нет… Он быстро умирал, зачем просил нас убить его?»


На все эти вопросы Куроко ответить было некому.


Только тот лежащий в гробу Ороти знал, он хотел заставить этих трех людей убить себя до того, как его ‘змеиная сила’ покинула его, потому… Что это, по крайней мере, могло замедлить получением Ороти полной силы.


…………


Вернемся… На сцену.


«Что он делает…» - отступивший за пределы сцены Люй Бу уже пришел в себя, он был сильным человекам и к этому времени принял тот факт, что битва этих трех монстров не его уровня. – «Зачем он сожрал труп Ругала…» - его взгляд устремился в небо. – «И еще… Эта спускающаяся из Древнего города энергия…»


«Эй-эй… Монах». – С другой стороны, прагматичный Дун Чжо не задумывался над этими вопросами, а предложил Тайре-но Киёмори. – «Мне кажется… Здесь не стоит оставаться… Может…»


«Я тоже так думаю». - Тайра-но Киёмори согласился, не дожидаясь пока Дун Чжо закончит.


Не обращая внимания на то, как обстоят дела у их ‘господина Фризы’, они развернулись и побежали. Их действия еще раз доказывали… Что у предателей нет никаких моральных принципов.


А два игрока, наблюдающие за происходящим на сцене, обратили внимание на то, чего NPC не заметили.


«Он только что… Сказал… ‘Данные’?» - Роюй недоверчиво задала этот вопрос, поскольку в такой ситуации, в происходящее было сложно поверить.


А выражение лица Фэн Буцзюэ словно бы говорило – ‘как и следовало ожидать’.


«Пф…» - фыркнул брат Цзюэ. – «Когда Цан и остальные живыми появились у меня перед глазами… Я почувствовал, что что-то не так».


Не удивительно, что первым делом он спросил Цана ‘Глава Струн, почему вы здесь’, потому что удивился, что все эти парни еще живы.


«Основываясь на базовых настройках игры, оставшиеся у сцены Семь Убийств и Цветок должны были оказаться в еще больше опасности, чем мы…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Потому, почти наверняка, здесь должен был развернуться следующий сюжет…Ороти быстро расправился бы с формацией Меча Сюан Ган, а потом начал бы атаковать NPC и игроков вокруг сцены». – Он повернул тему. – «Но… То, что Цан рассказал мне о происходящем, в корне отличалось от этого, тогда мне и показалось это странным…»


Услышав это, Роюй поняла, что имеет в виду брат Цзюэ, она подхватила: «Но… В игре на истребление, не зависимо от количества игроков, не может появиться потомок».


«Да… Этого я тоже не понимаю. Хоть пока доказательств нет, но этот ‘Ороти’, определенно, потомок…» - с этими словами Фэн Буцзюэ поглядел на Демонического Змея, который впитывал и поглощал змеиную силу. – «Нужно подождать… И он сам все расскажет».
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Глава 774 Часть 44



Глава 774. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 44) Слияние


Поговорим о другом, снова перенесемся в южную часть Древнего города.


Трехстороннее сражение в переулке топталось на одном месте.


Ван Таньчжи сражался с Куросаки. Первый, хоть и отлично владел техниками внезапных атак, но не обладал силовыми навыками. Нападая и отступая одержать победу было сложно, постепенно игрок оказывался в невыгодном положении. К счастью… Братец Тань был ловким и подвижным, благодаря своим навыкам, он все еще не проиграл.


С другой стороны, Семь Убийств был силен именно в лобовых схватках, но тоже мог свести сражение с Татибаной Юко лишь к ничьей. Его шингарды, действительно, были очень быстры, но меч Татибана Юко тоже не медлил… Кулаки и меч сходились во взаимных атаках, от их движений оставались остаточные изображения, противники ранили друг друга, но не было перевеса ни в какую сторону.


Однако… С течением времени невыгодное положение братца Таня и Семи Убийств становилось все очевиднее.


Поскольку…


«Плохо…» - после множество столкновений с противником, подумал Семь Убийств. – «Я сражаюсь уже долго и с большим трудом достаю противника, но эта девчонка позади все время его подлечивает, а я только напрасно трачу жизнь и выносливость…»


Точно так же непрерывно падала выносливость и у братца Таня, и ощущения были те же: «Хм… Навыки старшей сестры Цинь [Молниеносное Излечение] и [Воплощение Святого Духа] могут активироваться после короткого отката, если она будет продолжать лечение и поддержку, то с этими мечниками будет не совладать. Если так пойдет и дальше… То чем дольше мы будем сражаться, тем призрачнее наши шансы на победу…»


Тут братцу Таню внезапно пришла в голову идея.


«Эй! Семь Убийств». - Братец Тань уклонялся от атак Куросаки и закричал находящемуся в отдалении Семи Убийствам. – «У меня есть предложение, ты хочешь послушать?»


«Говори». – В любом случае, просто послушав, не забеременеешь, Семи Убийствам не было причин отказываться.


«Так у нас ничего не получится… Тянуть время бесполезно, если бежать… То мы только временно сохраним себе жизнь, но в дальнейшем положение станет еще опасней». – Говорил братец Тань. – «Может лучше… Нам тут объединиться и совместно разобраться с этими тремя, что скажешь?»


«Как объединиться?» - отозвался Семь Убийств при этом атакуя Татибану Юко, противник зашелся в кашле, а у игрока от ударов дрожали кулаки.


«Прикрой меня…» - после короткой паузы громко ответил братец Тань. – «… Девять секунд… Нет, семи секунд хватит!» - его голос звучал очень уверено. – «Тебе нужно выиграть мне лишь семь секунд, тогда я смогу убить Цветок, а потом…»


«Можешь не продолжать». - Семь Убийств, не дослушав, оборвал братца Таня. – «Я отказываюсь».


«Что?» - братец Тань был удивлен реакцией Семи Убийств. В такой очевидной проигрышной ситуации, объединение, возможно, единственный шанс, однако… Собеседник необъяснимым образом отказался.


«Во-первых, этот план противоречит моей философии боя. Мои кулаки… Предназначены для того, чтобы атаковать противника, а не чтобы тянуть время и создавать возможности». – Объяснил Семь Убийств. – «Во-вторых, в конце концов, это игра на истребление, между нами не может быть никакого доверия. Если… Через семь секунды ты просто сбежишь или атакуешь меня, то я потерплю поражение».


«Незаслуженное Восхищение, не знаю наивный ты или хитрый… Но это предложение для меня не приемлемо». – С этими словами Семь Убийств поглядел на Цветок. – «И еще… Ваш врач уже должен был просчитать такую вероятность… Потому она не боится».


«Ха… Ты меня перехваливаешь». – Заговорила Цветок, находящаяся под защитой двух мечников. – «Мой план тоже изменяется в соответствии с обстоятельствами. ‘Заранее просчитать вероятность’… Возможно, Поневоле мог бы сделать такое, но не я». – Она поглядела на братца Таня и добавила. – «Братец Тань, твое предложение звучит разумно с точки зрения логики, но если хорошо подумать, то не трудно заметить… Множество ‘НО’ за ним».


Цветок подумала пару секунд и привела пример: «Ты уверен, что сможешь убить меня за семь секунд? Сможет ли Семь Убийств семь секунд сдерживать Куросаки и Татибану? И даже если сможет, то какую цену ему придется заплатить? И даже если тебе это удастся, что дальше? Даже если ты убьешь меня, вы сможете убить оставшихся двоих? И так далее и тому подобное…» - она покачал головой и сказала. – «Риск слишком велик, случайных величин слишком много, а выгода… Слишком туманна. Потому Семь Убийств отказался от твоего предложения, лучше уж ‘бежать’, по крайней мере, так можно будет спасти свою жизнь».


«Она верно говорит…» - в этот момент Семь Убийств снова обратился к братцу Таню. – «Независимо от того, смотреть на этот вопрос с точки зрения рационализма или игрока, объединяться с тобой не правильно, невозможно и невыгодно, к тому же еще очень некрасиво».


Ван Таньчжи вздохнул: «Хух… Хорошо…» - он подпрыгнул, снова уклоняясь от меча Куросакии сказал Семи Убийствам. – «Тогда, что ты собираешься делать…»


«Еще спрашиваешь?» - Семь Убийств внезапно хищно ухмыльнулся. – «Я собственными силами уничтожу… Вас четверых!»


«Ха… Я так и знал». – В нынешних обстоятельствах такой ответ вовсе не удивил братца Таня. – «Поскольку…» - его взгляд заледенил. – «Я выбрал этот же вариант!»


Когда два человека приняли решения, их боевой дух резко возрос.


Атмосфера на поле боя тоже изменилась.


«Пф…» - в этот миг на висках Цветка выступил холодный пот, но она не была в панике. – «Эти двое собрались простым и грубым способом переломить невыгодное положение…» - ее сердце запылало. – «Прошу простить меня за уничижительный тон моих слов…» - она поглядела на сражающихся насмерть в двух концах переулка братца Таня и Семь Убийств. – «… Мужчины такие идиоты!»


В этой игре Цветок больше всего терпеть не могла ‘мужчин-шовинистов с горячей кровью, которые считали, что своим энтузиазмом смогут решить любой вопрос’.


Необоснованная самоуверенность, внезапные взрывы энтузиазма, упрямство из-за которого и лежа в гробу они будут плакать, а так же, заразительный темперамент {не знаю почему, но сразу вспоминается Небесный Скакун Мчится по Воздуху}…


Само существование этих парней провоцировало игроков не качающих талант рукопашного боя.


Те, кто действовали, полагаясь на план, в итоге проигрывали тем, кто действовал грубо и рассчитывал на счастливое стечение обстоятельств. Такие поражения, когда ты вкладываешь много усилий, но все равно проигрываешь, без сомнения, очень удручают.


Цветок… Естественно, не хотела такого исхода.


«Я собственными руками…» - в этот момент Цветок вынула из рюкзака известковый порошок. – «Измельчу в пыль ваш боевой дух!»


[Наименование: Искусство призыва – Дух Камня]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: призыв]


[Эффект: призывает одного Духа Камня, чтобы он сражался за вас {кулдаун 80 минут, время существования 18 минут, одновременно может существовать только один Дух Камня}]


[Расход: 30% духовной силы, пригоршня известковой пыли]


[Условия изучения: талант призыва уровня С]


[Примечание: в камне рождается дух, обладающий крепким телом и сильной душой, в плане мощи, он так же невероятно силен]


Не успели эти слова отзвучать, как перед ее телом вспыхнул белый свет.


Ею был призван каменный монстр, тело которого было похоже на обезьяну.


И это… Было лишь начало.


В следующую секунду Цветок подняла [Посох Асклепия] и активировала на себе и Каменном Духе [силу эволюции]{базовые способности тела, а так же верхние пределы его выносливости удваиваются, скорость восстановления выносливости становится 1000 очков/секунду. Продолжительность три минуты, кулдаун тридцать минут} и [силу призыва]{биологическая энергия призыва, а так же шкала духовной силы игрока удваиваются, скорость восстановления духовной силы составляет 100 очков/секунду. Продолжительность три минуты, кулдаун тридцать минут}.


Затем она вынула из рюкзака предмет похожий на карточку…


[Наименование: Слияние]


[Тип: расходный материал]


[Качество: наилучшее]


[Эффект: два живых существа, находящихся под контролем игрока, временно сливаются в одно {продолжительность 10 минут, игрок и сам может быть материалом для слияния}]


[Примечание: сила этой карточки позволяет пройти слияние не жертвуя жизнью]


Карточка с изображенным на ней синим водоворотом и красным узором превратилась в белый свет и исчезла.


Тела Цветка и Каменного Духа тоже превратились в белый свет, закружились в светящемся водовороте и слились в одну фигуру.


После слияние с объектом призыва, Цветок превратилась в существо, похожее на двустворчатую раковину, парящую в воздухе. Ее ‘тело’ можно было заметить через щель в огромной каменной устрице, и в этой щели… Было видно ее лицо, естественно… В настоящий момент это лицо тоже было каменным, а не из крови и плоти.


«Эй-эй… Это что за форма…» - когда братец Тань обернулся и увидел происходящее, то не смог сдержать удивленного возгласа. – «Значит, игрок может принимать такой нечеловеческий вид?...»


«О? Есть и такие техники…» - Семь Убийств был очень заинтересован. – «Но… Как ни посмотри, а она принадлежит к защитному типу трансформаций…»


На самом деле… Цветок и сама не знала, что ее превращение будет таким. Она предполагала… Что станет каменным человекоподобным монстром и ринется в рукопашный бой.


Кто бы мог подумать… Что она превратится в это.


Однако Цветок быстро успокоилась и подумала: «Перед слиянием я использовала два эффекта [Посоха Асклепия] на себе и на объекте призыва, после слияния мое тело… Не может обладать слабой боеспособностью».


[Внимание, часть функций меню была заблокирована]


[Ваша строка состояния изменена]


[Ваша панель навыков изменена]


После слияния в ушах Цветка раздалась серия системных сообщений.


Она тут же заглянула в игровое меню и обнаружила… Что в данный момент ее рюкзак заблокирован, ‘шкала выносливости’ исчезла, ‘шкала жизни’ вернулась к 100%, а панель духовной силы… Достигла [1000/1000].


Опустив взгляд, она увидела… В панели скиллов четыре новых навыка.
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Глава 775 Часть 45



Глава 775. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть 45) Жизнь и смерть


«Вот оно что…» - быстро просмотрев эффекты этих четырех навыков, подумала Цветок. – «С такой боевой силой… Я готова побыть таким страшилищем».


«Кха… Госпожа Цветок». – Недоуменно сказал Татибана Юко, увидев преображение Цветка. – «Вы…»


«Не нужно устраивать переполох». – Цветок еще не ответила, как заговорил на другом конце переулка Куросаки. – «Просто способность изменения формы, в этом пространстве… Ты еще такого не видел?»


Услышав это, Татибана Юко подумал: «Он верно говорит, это не более, чем изменение формы и увеличение силы. Людей, способных использовать подобные техники, очень много, не удивительно, что такой выдающийся человек, как госпожа Цветок, способен на такое».


Потому два мечника больше ничего не сказали и продолжили сосредоточенно сражаться.


А Цветок… Начала действовать.


«Хм… Сначала нужно разобраться с братцем Танем…» - подумав, она решила начать с Ван Таньчжи.


Это было вовсе не импульсивное решение {не потому, что братец Тань хотел убить ее}, она так же не думала о том, чтобы первым убить своего друга {считая его слабым}, это было здравое размышление, проистекающее из реалий ситуации.


Прежде всего, Цветок понимала силу братца Таня, знала его навыки, экипировку, предвидела его действия, эти сведения давали ей преимущество.


Во-вторых, братец Тань был очень быстрым, если он побежит изо всех сил, боюсь, никто здесь не сможет его остановить. Если Цветок первым решит убрать Семь Убийств, то братец Тань, почти наверняка, сбежит, и она лишится шанса убить его.


В-третьих, если говорить о комплексной мощи в бою, то обороноспособность Семи Убийств явно выше, если говорить прямо… То его будет довольно сложно убить.


Таким образом, выбор Цветка, без сомнения, рационален и верен.


Чшшш-чшшш-чшшш-чшшш…


Послышался свист ветра, громоздкое каменное тело Цветка на огромной скорости устремилось к земле и братцу Таню.


[Полировка Камня]{rock polish}, полирует тело, уменьшает сопротивление воздуха, увеличивает скорость передвижения.


«Так быстро!» - удивился братец Тань, когда увидел этого огромного каменного истукана, который как артиллерийский снаряд на бешеной скорости несется к нему.


К этому времени Куросаки внезапно напал на него сбоку, а с двух других сторон его окружали стены. Отступать… Можно было только ‘вверх’. Но… Перед лицом ‘Зарубившего Тысячу Человек’, есть большая вероятность, что если использовать прыжок вверх или [Чудесное искусство, способное повернуть небо и землю вспять], его раскусят и зарубят насмерть… Любители файтингов знают, что всяких ‘прыжков’ перед мастерами лучше делать поменьше, поскольку подпрыгнув и приземлившись можно обнаружить, что половину жизни уже кот слизал…


«Тц…» - братец Тань сплюнул и активировал навык, который хотел оставить на самый крайний случай жизни и смерти - [Тень Демонической Летучей Мыши]. В мгновение ока тело Ван Таньчжи разделилось на две фигуры, скользнуло с двух сторон между противниками и оказалось за спиной каменного истукана.


Бах!


Вслед за этим, за спиной у Цветка раздался выстрел.


Изначально, когда братец Тань только активировал свой навык уклонения, в голове у него уже родился план контратаки… К моменту, когда он оказался за спиной противника [Дробовик Винчестер] уже был в полной боевой готовности.


Кто бы мог подумать… Что дробь оставит на панцире лишь несколько черных точек, даже трещин не появилось.


«Пф… От атак подобного уровня лучше сразу отказаться». – Чуть ухмыльнулась Цветок. – «Скажу откровенно, этот выстрел… Отнял у меня лишь 2% уровня жизни. Если отбросить боеприпас, скорость, а так же нанесенный мне урон… Ты веришь, что у тебя будет шанс выстрелить в меня с близкого расстояния пятьдесят раз?»


«Старшая сестра Цинь… Твои поддразнивания бесполезны». – Братец Тань не был дураком и быстро понял, что противница провоцирует его. – «Ты обманом пытаешься заставить меня использовать [Убийственную Световую Пушку, Пронзающую Демонов]…» - он выдержал паузу. – «Определенно, тут есть какая-то хитрость…»


Действительно, Цветок хотела заставить братца Таня применить поразительной силы навык - [Убийственную Световую Пушку, Пронзающую Демонов]… Тогда она могла бы использовать [Демоническое Отражение] и мгновенно убить братца Таня.


«Ха… Какой умный». – После разоблачения Цветок совсем не разозлилась. – «Я хотела разобраться с тобой при помощи хитрости, тогда можно было бы дать ему минимум информации…» - с этими словами они бросила взгляд на Семь Убийств. – «Но видимо… Так ничего не выйдет».


Пока они разговаривали, Цветок продумала атаку и активировала еще один навык.


[Магическая Комната] – создает особое пространство в пределах определенной области, пока существует Магическая Комната, экипировка всех игроков, находящихся в ней, временно теряет свои эффекты.


Шух…


В момент активации навыка, вокруг каменного истукана образовалось невидимое оранжевое силовое поле и накрыло площадь радиусов сто метров.


На двух NPC этот навык не действовал, на Цветок в нынешнем состоянии – тоже. Но…Братцу Таню и Семи Убийствам не повезло… В миг, когда экипировка утратила свои эффекты, их тела потяжелели… Это, без сомнения, признак снижения ловкости.


«Активация!» - Цветок не дала братцу Таню передышки, создав Магическую Комнату, она активировала свой четвертый навык.


[Ментальный Разрез] материализуется ментальный клинок и разрезает противника, довольно высокая вероятность возникновения ‘метального удара’.


В тот же миг вокруг каменного истукана закрутились красные ментальные лезвия, и одно за другим, словно сверкающие колючки, устремились во все стороны. Оказавшийся в близи огромного тела монстра, лишившийся скорости братец Тань испуганно отскочил.


«Плохо…» - подумал братец Тань. – «Тело огромное, обороноспособность поразительная, скорость невероятная… Настигнут меня ее лезвия или она сама, в любом случае я получу серьезные повреждения». – Он оттолкнулся кончиками пальцев ног и отскочил назад, словно стрекоза, скользящая по воде, непрерывно уклоняясь. – «Из всех имеющихся навыков, боюсь, только [Искусство отделения костей от плоти] уровня А может остановить ее наступление, но этот навык бесполезен против ‘слишком больших объектов’, к тоже же, во всем теле этого каменного истукана нет ничего похожего на ‘плоть’, чтобы можно было отрезать, даже если размеры будут подходящими, боюсь, навык не сможет проявить всю свою силу…»


С такими мыслями он снова отскочил более чем на десять метров. В это время Куросаки продолжал теснить его сбоку, не давая возможности развернуться. А неподалеку от братца Таня, Семь Убийств сражался с Татибаной Юко, если он продолжит отступать… То врежется в спину Семи Убийств.


С другой стороны, Семь Убийств сейчас тоже оказался в крайне тяжелом положении. С момента активации [Магической Комнаты] прошло лишь несколько секунд, а Семь Убийств не мог понять, что что-то не так с эффектами. Его первой реакцией было – “Вероятно это ухудшился эффект моих навыков ловкости”. Это ошибочное суждение… Очень быстро заставило его поплатиться кровью.


Из-за того, что шингарды на его руках лишились своих свойств, после нескольких столкновений с Татибаной Юко, руки Семи Убийств покрылись кровью, только тогда он отступил и понял… Что это оранжевое силовое поля лишило всех эффектов его экипировку.


Когда Семь Убийств раздумывал над тем, куда ему следует отступать в такой опасной ситуации, у него за спиной появился Ван Таньчжи.


В данную минуту двоим игрокам уже некуда было отступать. Не говоря уж о том, что противника зажали их со всех сторон, сами они уперлись в спину друг другу, так еще и не могли друг другу доверять.


Потому, оказавшиеся в ловушке… Не сговариваясь, применили свои последние козыри.


«Смертельный Танец!»


«Жестокое Пламя Огненной Звезды!»


Применив навык звания, братец Тань… Исчез из поля зрения остальных четверых.


А все тело активировавшего уход в себя Семи Убийств окуталось злым белым пламенем, окружающая температура резко поднялась, и Татибана Юко не мог к нему приблизиться.


«Этот мальчишка…» - две секунды спустя, Куросаки переместил взгляд вверх и поглядел в небо. – «Что он задумал…»


В конце концов, его прозвали ‘Неподражаемым’ мечником, даже если скорость братца Таня была такой, что не уследить, но он мог заметить движение противника перед ‘исчезновением’ и мог определить направление его перемещения.


«На суперскорости взлетел в небо чтобы сбежать?...» - промелькнуло в голове Куросаки. – «Нет… Судя по положения его коленей и плеч, он что-то хотел сделать…»


Его вывод был верным. Получивший ‘скорость тьмы’ братец Тань больше не боялся, что его зарубят в момент прыжка. Потому парень активировал [Чудесное искусство, способное повернуть небо и землю вспять] в сочетании со [Страшной Тенью, Захватывающей Души]. С его нынешней скоростью, он мог нанести повреждения единичной цели, ничуть не уступая в этом навыку брата Цзюэ [Пушке Цигун].


«Конец!» - в тот миг, когда снизошел убийственный навык братца Таня, закричал Семь Убийств, крутанулся и атаковал.


Он отбросил от себя Татибану Юко и напал на находящуюся позади Цветок. Хоть у него не было поддержки свойств экипировки, но навык уровня S, в сочетании с уходом в себя… Навык Семи Убийств [Бесформенность], можно сказать, был неостановим.


В одно мгновение ход сражения изменился.


Два игрока, ограниченных лишь талантом рукопашного боя, вынуждены были использовать свои самые сильные техники, чтобы атаковать Цветок сверху и с фронта.


Не говоря уж об этом каменном истукане, даже если Босс сценария {естественно, в виду имеются обычные Боссы сценария, которых требуется победить, а не три монстра из этого сценария} был поражен этими двумя навыками, боюсь, не уцелел бы.


«Ха… Всего-то». – Но Цветок снова лишь улыбнулась.


Бах…


Мгновение спустя, в небе мелькнула тень, и на землю с грохотом обрушилось белое пламя.


Этот удар уничтожал эффект [Магической Комнаты].


Однако…


Системного уведомления о смерти Цветка не последовало.


После столкновения тьмы и света, когда рассеялась пыль, наконец, стало видно… Пострадавших Ван Таньчжи с Семью Убийствами, и… Осколки камня.


Эта атака привела к тому, что слияние в каменного истукана было разбито, но перед тем, как он рассыпался на осколки, эффект [Демонического Отражения] отразил часть силы от атак братца Таня и Семь Убийств.


«Ха… Действительно…» - стоя на одном колене и тяжело дыша, братец Тань кисло улыбнулся. – «Почти наверняка… Еще до того, как мы начали следить за тобой… Ты уже использовала ‘это’?»


«Эй… О чем ты говоришь?» - Семь Убийств, распластавшись, лежал на земле и не мог сесть, потому он просто заговорил с братцем Танем.


«Он не с тобой разговаривает». – Спустя секунду неподалеку раздался голос Цветка.


Братец Тань и Семь Убийств обернулись на голос и увидели… Что Цветок уже вернула себе свой обычный человеческий вид и без единой царапины стояла в нескольких метрах от них.


«Верно, я уже давно использовала ‘это’{поскольку Семь Убийств был посторонним, они говорили завуалировано}». – Цветок поглядела на братца Таня и сказала. – «Только войдя в сценарий, я уже использовала его на себе». – Она пожала плечами. – «Другими словами… Если хочешь убить меня, ‘одного раза’ не достаточно». – Она вздохнула. – «Естественно, я должна похвалить вас двоих, по моему изначальному плану, я не должна была умереть ни разу. К сожалению… Один раз вы меня все же убили. Эх… Дальше сражаться с Поневоле и Дождем будет ой-как опасно…»


«Ха-ха-ха…» - Семь Убийств покачал головой и расхохотался. – «Вы, ребята из Передовой Преисподней… Действительно, один другого страшнее…» - он вздохнул. – «Если возможно… Я бы не хотел встречаться с вами в соревновании».


«Не волнуйся…» - братец Тань тоже сел на землю. – «Я тоже не хочу встречаться с тобой…»


В данных обстоятельствах они оба были вынуждены признать себя побежденными. Никто из них не мог без добавки уровня жизни продолжать сражаться. Активированными ими навыками накрыло Куросаки и Татибану Юко, если бы те снова возродились и решили продолжить сражение, то могли бы убить этих двоих одним ударом.


«Ты исключение, Незаслуженное Восхищение…» - сказал Семь Убийств. – «Ты довольно честный человек, я надеюсь… Что в следующий раз смогу честно одолеть тебя в бою один на один».


«Надейся на здоровье…» - невозмутимо сказал братец Тань. – «Я вот тоже надеюсь, что смогу найти лекарство, излечивающее рак».


Пока они разговаривали, Цветок ловко выудила из рюкзака пистолет, сняла с предохранителя и прицелилась в них…
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Глава 776 Часть последняя



Глава 776. Сюрреалистичное беспорядочное сражение (часть последняя)


Клубящаяся на сцене змеиная сила стабилизировалась.


Ороти… Нет, сейчас его уже следовало называть не Ороти.


Выдававший себя за Ороти ‘Таинственный Некто’ вернул косу и поглотил Ругала, Четырех Змеиных Императоров, а так же змеиную силу настоящего Ороти.


Сумасшедшая, кровожадная жажда сражения, беспощадная, неистовая природная сила, демоническая энергия, превращающая в хаос время и пространство… Слились воедино в его теле.


Его форма… Снова изменилась.


Наконец, перед глазами людей… Предстал беловолосый мужчина.


Он выглядел лет на тридцать, волосы до шеи. Его голова выглядела человеческой, с обычной кожей, но его тело ниже шеи… Словно было создано из ртути. Будто бы только что затвердевший металл хоть и имел форму, но не был обременен деталями.


«Эй-эй… выглядит очень знакомо…» - увидев его внешность не удержался от комментария Фэн Буцзюэ.


«Словно бы мужская версия Рут…» - услышав слова брата Цзюэ, произнесла Роюй.


«Ха-ха-ха…» - Таинственный Некто услышал их слова, секунду спустя повернул голову и обратился к ним, стоящим за сотню метров от него. – «Фэн Буцзюэ, Ли Роюй… Вы верно говорите…» - вопреки ожиданиям, он прямо назвал их имена. – «Рут… Была моим прототипом, созданным ‘ими’».


Услышав это, Роюй изменилась в лице.


А на лице Фэн Буцзюэ лишь расплылась холодная ухмылка: «Пф… Действительно, не зря я сыграл в эту игру на истребление…»


Произнося эти слова, брат Цзюэ обдумал очень многое. Он понял… Почему Дате слышал от ‘Ороти’ его имя. Почему Ороти в этом сценарии смог сделать столько выходящих за рамки вещей. И еще… Почему нынешняя ситуация, основное сюжетное задание, развитие сюжета, а так же равновесие системы… Совершенно отличалось от обычного.


«Фэн Буцзюэ, с твоими дедуктивными способностями, ты должен понимать, почему я прежде отпустил всех героев». – Несколько секунд спустя, снова сказал Ороти.


«Ага…» - отозвался брат Цзюэ. – «Само собой…» - вяло отозвался он. – «По моим наблюдениям… Тот Древний город – часть твоего тела. Ты словно птица, а тот город – твое гнездо, которое ты медленно строил из двоичного кода своего тела. Вошедшие в город люди… Будут поглощены тобой».


Стоявший по другую сторону сцены Люй Бу услышал эти слова и испугался. Хоть он не мог понять всего {некоторые ключевые слова экранировались системой}, но общий смысл он уловил.


«Ради того, чтобы заманить героев из разных измерений в свое гнездо, ты и организовал это ‘состязание’». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Хоть Фриза внес некоторый сумбур в твой план, но ты быстро сориентировался, использовал себе на пользу появление Сабо и сделал вид, что добровольно покинул город и попал в ловушку Главы Струн и остальных». – С этими словами он поглядел на Люй Бу. – «То, что Люй Бу спустился из города, тоже было частью твоего плана…» - Он не стал дожидаться ответа собеседника и холодно рассмеялся. – «Ха… Если бы ты хотел убить его, достаточно было щелчка пальцами…»


Люй Бу перекосило, но он не стал ничего предпринимать.


Фэн Буцзюэ продолжал: «Когда в это пространство прибыла шайка Фризы, в твоей голове были произведены множество вычислений. Ты беспокоился, что ‘некоторые’ могут быть убиты Сабо на сцене, из предосторожности… Ты заставил Люй Бу спуститься вниз. По сути, ты в нужный момент… Заставит его разобраться с Сабо». – На его лице сияла притворная ухмылка. – «Ха… Если бы Цан и остальные знали, что ты старался сохранить им жизнь, не знаю, что бы они почувствовали…»


«Каким образом меня касаются их чувства?» - как ни в чем не бывало осведомился Таинственный Некто.


«Да, в конце концов, ты же просто ИИ». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Даже если ты можешь ‘думать’, ты не можешь ‘принимать это близко к сердцу’». – Он развел руками. – «Однако… Твои мыслительные способности действительно удивили меня. По крайней мере, в сравнении со всеми высокоуровневыми данными, что я видел…Ты на несколько порядков выше».


«Пф… Лишь на несколько порядков?» - холодно хмыкнул Таинственный Некто.


Брат Цзюэ не ответил ему, а продолжал развивать прежнюю тему: «Поговорим о твоем плане…» - без устали говорил он. – «План Цана был тебе прекрасно известен. Каждое названное объявляющей статуей имя было продиктовано тобой, потому… Какие люди были перемещены при помощи ‘Звездной формации’, а какие нет… На самом деле, решал ты.


С другой стороны… Ты так же давно знал, что Маэда Кэйдзи – шпион, но специально использовал его для передачи нужной тебе информации… И сведения, что ‘после разрушения печати пространства разъединятся’ – это просто приманка.


Чжугэ Лянь, Сыма И, Одинокий Хоу, Цан… В ‘Триллер Парке’ они - данные гораздо более низкого порядка, чем ты, потому их легко просчитать.


Ты искусно направлял мысли этих NPC и шаг за шагом писал сценарий, контролируя все из-за кулис…»


Рассуждения Фэн Буцзюэ обладали завораживающей силой, пусть даже его боеспособность была ничтожной в сравнении с присутствующими здесь воинами, но пока он разговаривал с Таинственным Некто, Божество Чи и Фриза внимательно слушали, даже и не думая перебивать, словно бы… Брат Цзюэ и Таинственный Некто были равными.


«До снисхождения Божества Чи твой план был следующим – сражаться с формацией Меча Сюан Ган, ждать, когда Ругал сольется с Акумой и ворвется в Древний город, чтобы атаковать ‘печать’. И в этот момент поглотить их силу и силу настоящего Ороти». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Затем ты бы победил здесь, уничтожил бы Четырех Змеиных Императоров у сцены и естественным путем впитал бы их силу, завершив тем самым нынешний этап… ‘Эволюции’».


Брат Цзюэ облизнул губы: «Однако нисхождение Божества Чи, а так же самоуправство Да Цзи, по ‘подавлению восстания’, разрушили твой план. Потому ты изменил его второй раз, прямо позволив Цану и остальным уйти и заявив, что останешься на сцене для сражения с Фризой, а не вернешься в город». – Он холодно фыркнул. – «Пф…Таким образом, в соответствии со сложившейся в тот момент ситуацией, две группы людей соединились, вероятность успешного отвлечения Божества Чи и атаки на Древний город была очень высока… Поскольку это был самый действенный способ, это сразу пришло мне в голову, и эта стратегия… Привела к такому результату…»


«Хм… Суметь просчитать меня до этого момента…» - поддакнул Таинственный Некто. – «Люди, действительно, невероятны…»


«Ничего невероятного, я лишь только что все это понял… Задним умом все крепки». - Фэн Буцзюэ глядел на него глазами дохлой рыбы и явно не был особенно доволен. – «Если смотреть на все с позиции Бога… То каждое твое изменение мышления оказывало странное влияние на сценарий. А изменение плана или действия оказывали еще большее влияние, даже на основное сюжетное задание. К сожалению… Пока твой план не осуществился, я не смог осознать все это».


Таинственный Некто чуть улыбнулся: «Ха… Даже если бы ты осознал все это раньше… В итоге, все вышло бы именно так, как хотел я».


При этих словах на поверхности его тела всплыли строки матричного кода.


Невиданная форма энергии слабо светилась на поверхности его тела, словно след прикосновения, который мог разорвать пространство, парил в воздухе…


«Хух…» - Таинственный Некто глубоко вздохнул, закрыл глаза, и на его лице появилось довольное выражение, словно бы только сейчас он действительно ощутил, что живой.


«Я был написан Админом и Линком… Исходный код Рут был дополнен и улучшен». - Продолжал Таинственный Некто. – «В начале исследований я должен был стать конечной формой оружия, намного превосходящим представления об обычных потомках. После бесчисленных неудачных попыток… Появилась моя начальная форма».


Фэн Буцзюэ не знал, почему этот парень решил выложить подробности о себе, но он сосредоточено слушал, даже не думая перебивать его.


«Со дня рождения я был ‘спрятан’. Я не был ни во Внутреннем Мире, ни в песочнице, ни в сценарии…» - он выдержал паузу. – «Я жил в особом промежуточном слое данных… В том темном мире, через который вы проходите при ‘перемещении’, наблюдал, фильтровал, впитывал данные вытекающие из других слоев.


И тогда напряженность моих данных достигла нужного уровня, чтобы вы могли понять, примерно уровня силы V1- Бог Войны.


Затем я пришел сюда… В это ‘Странное пространство’, область, образованную излишками данных и несущественной фрагментацией диска… Если бы сценарий был подобен ‘человеку’, то был бы похож на ‘потомка’».


Услышав это, брат Цзюэ и Роюй обменялись взглядами. Два человека поняли, почему в игре на истребление оказался потомок – потому что этот парень не ‘вломился’ в сценарий, а изначально находился в нем.


«Затем мой план эволюции-i {infinite (бесконечность, прим. пер.)} был активирован». – Продолжал Таинственный Некто. – «Ороти… Я выбрал своей первой целью. Он не был особенно силен, но его способности были мне жизненно необходимы. Потому я нашел и запер его, изменил память его подчиненным, успешно заняв его место.


А следующим шагом я непрерывно присоединял пространства, чтобы получить требуемую мне силу…»


«Обо всем, что произошло дальше, вы знаете из краткого описания». - Таинственный Некто помолчал пару секунд и снова заговорил. – «В настоящий момент первый этап ‘плана-i’ завершен». – При этих словах матричный код на поверхности его тела засиял еще ярче. – «Непрерывная эволюция, а так же постоянная жажда битвы. Контроль над естественной силой, искривляющей время и пространство. Презрение к мирской суете, бесстрашие, безжалостность божества…» - с этими словами он открыл глаза. – «Сейчас это все уже внутри меня…»


Его глаза засияли белым светом.


«По силе я уже приблизился к Рут». – Снова заговорил Таинственный Некто. – «А в ‘пределах’ только ZERO может сравниться со мной».


В этот момент он поглядел на Фэн Буцзюэ… И в миг зрительного контакта, в глазах брата Цзюэ сами собой побежали черные потоки данных.


«О? Что это значит?» - холодно ухмыльнулся Фэн Буцзюэ. – «Ты знаешь, как закончил парень, который пытался сделать это раньше?...»


«Ты говоришь о V1?» - сказал Таинственный Некто. – «С его уровнем, я не удивлен, что он был заражен мутировавшими данными». – Эти его слова означали, что он уже прочел эту часть воспоминаний Фэн Буцзюэ.


«Ха-ха… Видимо, ты действительно крутой персонаж…» - Фэн Буцзюэ вовсе не был в панике, он лишь с улыбкой принял свершившийся факт. – «Тогда, могу я спросить… Зачем ты так подробно рассказывал мне о себе только что?»


«Поскольку ‘особый резервный план-f’ требовал, чтобы я это сделал…» - прямо ответил Таинственный Некто. – «Я не могу лгать тебе, не могу атаковать тебя и не могу остановить себя от рассказа о своих последующих шагах». – Он холодно фыркнул. – «Что касается того… Откуда в моем теле такой резервный план… Я и сам не знаю. Я думал… Что твое сканирование разрешит мои вопросы, однако, судя по всему… Нет». – Он отвернулся, прекратив пристально глядеть на брата Цзюэ. – «Поэтому… Я смогу задать этот вопрос лишь Админу и Линку, когда спасу их из Лабиринта π…»


«Хооо…» - Фэн Буцзюэ приподнял бровь. – «Ты хочешь спасти Админа и Линка?»


«Да». – Не имеющий возможности врать брату Цзюэ, быстро ответил Таинственный Некто.


«В таком случае, я не могу отпустить тебя…» - с этими словами Фэн Буцзюэ потянулся к своему рюкзаку.


«Эй-эй… Парень… Ты с головой не дружишь?» - наконец, вставил слово господин Фриза. – «Даже если он будет просто стоять, думаешь, что с твоей боевой силой в двести пятьдесят единиц ты сможешь убить его?»


«Вы закончили?» - Божество Чи тоже подключился к разговору и поглядел на Таинственного Некто. – «Не важно, ‘кто’ или ‘что’ ты такое… Говори, где находится Шар Разрушения, и я пощажу тебя!»


«Шар Разрушения…» - кто бы мог подумать, что Таинственный Некто ответит так прямо. – «Был спрятан Кискэ Урахарой в теле обычного демонического генерала, который постоянно находился в Древнем городе. Его способности и интеллект весьма заурядны, потому и не заметил, что Шар Разрушения находится в его теле». – Он выдержал паузу. – «Пф… Естественно, в итоге я это обнаружил». – Он указал в сторону Древнего города. – «Урахара был очень умен, самое важное он прятал в стане врага. Мне очень восхищали его методы, потому, когда я обнаружил Шар Разрушения, то потихоньку снова его переместил… И спрятал в теле одного из прибывших в этот мир героев».


Таинственный Некто странно ухмыльнулся: «Я помню… Что это был парень по имени Кеничи, его данные довольно сильны, но по натуре… Он туп настолько, что ‘начав бежать, может забыть, как остановиться’, без сомнения, он был идеальным кандидатом». – Спокойно сообщил он Божеству Чи. – «Потому… Если хочешь получить Шар Разрушения, отправляйся в Древний город и найди там Кеничи».


«Хм…» - услышав это, Божество немного подумал. – «Хорошо… Пока поверю тебе». – С этими словами он не стал продолжать болтовню, а сразу превратился в черный луч и исчез в небе.


Увидев, что Божество Чи ушел, Фриза покрылся холодным потом… И с шуршанием опустился на землю.


Хоть из разговора брата Цзюэ и Таинственного Некто он понял лишь часть, но общий смысл говорил о том… Что сила этого фальшивого Ороти беспредельна, и выше его собственного уровня на два.


Хоть ‘Король Вселенной’ был очень самоуверен и не мог полностью поверить и принять происходящее, но по атмосфере, исходящей от Таинственного Некто, Фриза инстинктивно чувствовал угрозу и беспокойство…


«Фриза». - Таинственный Некто внезапно повернул голову и поглядел на Фризу.


«Хм?» - Фриза не собирался показывать трусость. – «В чем дело? Хочешь сразиться со мной?»


«Нет, я хочу с тобой об…» - на полуслове в рот Таинственного Некто ударил золотой луч света.


Благодаря своему чутью интригана, Фэн Буцзюэ первым понял замысел Таинственного Некто, потому без колебаний атаковал, не позволив противнику произнести слово ‘объединиться’.


Нельзя не отметить, что эта реакция брата Цзюэ… Была абсолютно верной и своевременной.


План Таинственного Некто был следующим – сначала отделаться от Божества Чи, затем руками Фризы уничтожить Фэн Буцзюэ, и обещать Фризе вместе одолеть Божество Чи…


Для Фризы уничтожить парня с боевой силой двести пятьдесят единиц – словно раздавить муравья, а затем при помощи Таинственного Некто убить парня, который именовал себя Божеством – от такой сделки невозможно отказаться.


А для Таинственного Некто, чужими руками убить того, кого защищает ‘особый резервный план-f’ явно очень хороший выбор.


«Ты меня не остановишь…» - Смертельный Покер вовсе не нанес Таинственному Некто серьезных повреждений, он лишь наклонил голову, и матричный код быстро заживил его рану.


Однако… Брат Цзюэ уже добился своего. Пользуясь тем, что противник не мог его атаковать, он запрыгнул верхом ему на плечи и схватил Таинственного Некто за голову, не позволяя тому говорить.


К такому Таинственный Некто не был готов, но очень быстро голос зазвучал у него из груди: «Фэн Буцзюэ, ты должен знать.. Что даже не используя рот… Я могу…»


«Ла-ла-ла… Ла-ла-ла… Я маленький продавец газет…[1]» - секунду спустя, надрывая горло, Фэн Буцзюэ фальшиво запел песню про продавца газет, чтобы заглушить голос противника.


«Ээээ… Вы…» - сам не знаю почему, но в красном и синем глазах Фризы отразилось странное выражение.


Несколько секунд спустя, он повернулся и, не прощаясь, полетел в сторону своего корабля.


Фриза так и не услышал предложения Таинственного Некто и подумал: «Это пространство какое-то странное, лучше сюда не возвращаться, моя собственная вселенная – самое подходящее место…»


1. https://www.youtube.com/watch?v=dqntze7A7a8
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Глава 777



Глава 777. Infinite(Бесконечность, прим. пер.)


«Эй? Это… Мастер Фриза!» - некоторое время спустя, задержавшиеся снаружи барьера Огненной реки и раздумывающие, что желать дальше, Дун Чжо и Тайра-но Киёмори увидели Фризу. В этот момент их реакция была единодушной – они побежали следом. – «Мастер Фриза, подождите нас!»


Два этих NPC не слышали диалог между Таинственным Некто и Фэн Буцзюэ, так же им не было известно ничего о том, что задумал фальшивый Ороти. Однако для них… Больше некуда было податься в этом пространстве, единственный шанс на выживание – сбежать вместе с Фризой.


…………


То же время, на юге Древнего города.


«Да Цзи! Почему воскрешение больше не происходит? Моя армия несет серьезные потери, если так пойдет и дальше…» -Датэ Масамунэ ворвался в главный зал, громко сообщая плохие новости и рассчитывая узнать в чем дело от Да Цзи.


«Кончено…» - взгляд Да Цзи был холоден, а голос тих. – «Все… Кончено…»


«Что ты несешь? В такой момент ты должна подбадривать меня!» - Дате не понимал о чем говорит Да Цзи. – «Пока Ороти жив, наша армия не может проиграть! Неужели не так?»


«Господин Ороти… Уже давно… Ох…» - в этот момент при помощи магии Да Цзи окинула взглядом происходящее в Древнем городе и все поняла. – «В общем… Только что тот мужчина, прикидывающийся господином Ороти, снял все барьеры и заклинания с Древнего города». – Она приложила руку ко лбу. – «Сейчас наша армия проигрывает как в боевой силе, так и в боевом духе, лишившись способности воскрешения, мы проиграем…» - в конце концов, Да Цзи была главнокомандующим демонических генералов, к этому времени она уже просчитала, как будет развиваться ситуация, а так же, какая стратегия наиболее выгодна. – «Дате, я советую тебе… Побыстрее сдаться, к тебе… Они не будут слишком жестоки. Что касается меня… Я что-нибудь придумаю».


«О чем ты говоришь?...» - на лице Дате было недоумение. – «Что еще за мужчина, прикидывающийся Ороти? Тогда, что с настоящим Ороти?»


Бах…


Внезапный грохот оборвал их разговор.


В городе поднялся невероятный шум, повсюду грохотало, земля дрожала.


[Божественный Водоворот] подавляющей мощью… Накрыл весь Древний город.


«Что… Это?» - пол под ногами Дате дрожал, он обернулся и поглядел наружу.


«Божество Чи…» - Да Цзи изменилась в лице и тихо сказала. – «Хм… Если я получу его покровительство… То смогу спастись».


…………


С другой стороны, на сцене Warriors.


«Фэн Буцзюэ, лучше не перегибай палку…» - Таинственный Некто не мог ответить ударом на наглость брата Цзюэ, и это его злило. – «Пусть даже я не могу убить тебя, но я все еще могу уничтожить все это пространство, чтобы…»


«Разве это просто не убьет моего персонажа?» - прервал его Фэн Буцзюэ. – «Таким способом… Разве можно будет навсегда разрушить мои данные?»


«Хм… Верно». - Таинственный Некто очень не хотел отвечать на этот вопрос, но он не мог врать.


«Ха-ха…» - к этому времени, брат Цзюэ уже уверился, что тот ‘особый резервный план-f’ действительно существует, потому он совсем перестал церемониться. – «Кстати, назови свое имя и общую информацию».


Таинственному Некто ничего не оставалось, кроме как ответить: «Мое имя -[Инфинити]{Infinite}, конечный продукт ‘Проекта Эволюции’, представляю собой форму, обладающую программой ‘неограниченных’ пакетов данных».


«Как можно убить тебя?» - тут же спросил Фэн Буцзюэ.


Услышав это, Инфинити изменился в лице: «Насколько я знаю, существуют три способа убить меня… Первый – уничтожить меня в мире этого сценария так, чтобы ничего не осталось. Второй, провести форматирование обл…»


Дззз-дззз-дззз-дзззз…


Внезапно электронные помехи прервали слова Инфинити, его тело резко размылось.


В следующую секунду позади него появилась трещина в пространстве, выплеснулись потоки света матричного кода и словно щупальца обвили уже превратившееся в данные тело Инфинити.


А брата Цзюэ… Оттолкнуло и отбросило.


«… Асти… Дзз-дззз… Сер… Дззз… Вера…» - пока Инфинити затягивало в трещину, он продолжал говорить, только его слова уже прерывались и были непонятными.


Примерно пять секунд спустя, Инфинити полностью покинул пространство сценария и скрылся в другой плоскости данных. Открытая им трещина… Быстро затянулась и исчезла.


«Хм…» - Фэн Буцзюэ приземлился и выпрямился. – «Прибег к такому методу…» - он холодно фыркнул. – «Пф… Вместо того, чтобы выболтать мне здесь много лишнего, он предпочел сбежать из сценария…»


«Ты относишься к этому довольно легкомысленно». – Голос Роюй тут же прозвучал позади него. – «Тебе не кажется, что позволить ему сбежать… Плохой вариант?»


«Ничего плохого…» - Фэн Буцзюэ повернулся к ней и мрачно ответил. – «Все это неизбежно».


Брат Цзюэ принял свою обычную глубокомысленную позу, ладонью левой руки он обхватил локоть правой, а правой потер подбородок и заумным тоном сказал. – «Ты считаешь… Что мы оказались в этом сценарии именно тогда, когда Инфинити завершал осуществление своего плана… Просто так? И еще, существование того ‘особого резервного плана-f’… Ха-ха…» - он рассмеялся. – «У меня такое чувство… Что ‘кто-то’ задолго-задолго до этого дня знал, как все произойдет, потому подготовил защитные меры».


Услышав это, Роюй помолчала пару секунд, а потом ответила: «В таком случае, действительно, не будем зацикливаться». – При этих словах ее окружила жажда битвы. – «Продолжим игру на истребление… Решим, кто сильнее».


«Эй-эй… Ты лучше подумай…» - Фэн Буцзюэ и подумать не мог, что она мгновенно примет такое положение вещей. - «Ты же слышала уведомление о смерть братца Таня и Семи Убийств? Они столкнулись друг с другом и погибли в схватке? Или это Цветок разобралась с ними…» - из предосторожности он отступил на полшага и продолжил говорить. – «В любом случае… Их смерть это уже свершившийся факт… В нынешней ситуации, из трех ставшихся мы – самые сильные, не лучше ли… Сначала разобраться с Цветком, а мотом решить все между нами?»


«Ты имеешь в виду…» - подхватила Роюй. – «Что если мы здесь убьем друг друга или раним, то это будет выгодно только Циньцинь?»


«Да, все именно так». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


«Пф… И что с того?» - губы Роюй изогнула редкая холодная ухмылка.


«Ха?» - возмутился брат Цзюэ. – «Эй… Что это за игры… Ты намерено хочешь позволить мисс Ань победить?»


«Не пытайся запутать меня». – Спокойно ответила Роюй. – «Кто выиграет, а кто проиграет - неизвестно». – С этими словами она выхватила меч. – «Здесь и сейчас я не хочу и не буду… Действовать в соответствии с твоими планами».


«Тц…» - Фэн Буцзюэ понял, что этого боя избежать не удастся. – «Ладно…» - он тоже достал [Клинок, Неизбежно Прорывающий Оборону] и приготовился встретить противника. – «Похоже, ты собралась на сцене Warriors смыть позор прошлого боя…»


‘Бой’, который имел в виду брат Цзюэ, произошел в конце ‘Игрушечной Войны’, где он сражался один на один с Роюй. В тот раз в форме демона он использовал [Кулак Летящего Дракона Наньдоу] и победил [Семь Холодных Солнечных Бликов] Роюй.


Однако… На сегодняшний день их способности очень сильно изменились.


В данный момент Фэн Буцзюэ уже не обладал Нисхождением Демона и не носил с собой [Кулак Летящего Дракона Наньдоу], ведь теперь у него был устрашающий убийственный [Бейсбольный Удар LV10]. Но и у Роюй сменился самый сильный удар, [Двухстороннее Уничтожение]{обратите внимание: [Двухстороннее Уничтожение]– навык уровня S, который родился благодаря слиянию двух навыков Роюй уровня А - [Семь Холодных Солнечных Бликов] и [Падающие Снежинки Летнего Дня]}.


Два пиковых игрока снова сойдутся в схватке один на один, каким же будет итог?
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Глава 804 Часть 10



Глава 804. Война Белого государства (часть 10)


«Похоже, эти двое не собираются выходить…» - подождав минуту, сказала Сяолин Цветку, когда увидела, что противники не двигаются. – «Даже не знаю, о чем они думают…»


«Уже сдаваться?...» - сказала Цветок. – «Они же могут видеть в командном меню, что их товарищей уже нет?»


«Да… Если продолжим ждать, то придет моя кузина…» - Сяолин так говорила о Роюй, словно последняя была стихийным бедствием.


«Может… Они чего-то не понимают?» - задумалась Цветок. – «Например… Они считают, что к нам тоже никто не придет на помощь?»


«Эй? Это вполне может быть верным предположением…» - сказала Сяолин. – «В этом режиме нельзя видеть информацию о команде противников, если они очень уверены в своем товарище, то могли сделать неверный вывод. Например… Что их товарищ отдал жизнь, чтобы убить двоих противников».


«Хм…» - Цветок задумалась. – «Тогда нам сейчас… Следует подождать?»


«Хи-хи…» - Сяолин рассмеялась. – «Я думаю, в этом нет необходимости». – С этими словами она вынула из рюкзака один предмет. – «У нас же есть это».


«Ха… Разумно». – Увидев эту штуку, Цветок тоже ухмыльнулась. – «По правде говоря, мне очень любопытно, что это за Бог, о котором говорил Фэн Буцзюэ».


Для них двоих приблизиться к игрокам с талантом рукопашного боя… Без сомнения, было довольно трудно. Даже если все пройдет успешно, им придется заплатить определенную цену… Кто-то из них может быть ранен или убит.


В такой ситуации, вместо того, чтобы идти в ближний бой самим, лучше было послать ‘Бога Кровавого Трупа’.


Как говорилось выше, если не использовать магатаму, то это тоже будет пустой тратой… Сейчас противников осталось лишь двое и оба были здесь, как раз можно было проверить… Так ли хорош ‘Бог Кровавый Труп’, как расписывал Фэн Буцзюэ.


Призывать, так призывать. Магатама в руках Сяолин активировалась по ее мысленному приказу.


В мгновение ока засверкали кроваво-красные лучи и собрались в человеческую фигуру, что появилась перед Сяолин и Цветком.


«Это вы призвали меня?» - Бог Кровавый Труп повернул голову и окинул взглядом двух девушек.


Из-за воздействия ‘маготамы’ он не мог поднять руку на владельца.


«Верно». – Ответила Сяолин. – «Быстрее, там прячутся…»


Она не успела договорить, Бог Кровавый Труп прервал ее: «Где Сумасшедший Поневоле?»


«Ха?» - Сяолин опешила, ладно, если призывное существо задает вопросы, но чтобы оно прерывало приказ игрока и начинало расспрашивать, это было просто неслыханно.


«Он сейчас не здесь». – Две секунды спустя обратилась Цветок к Богу Кровавому Трупу. – «У тебя к нему дело?»


«Ааа…» - протянул Бог Кровавый Труп. – «Не здесь, ну и ладно… В следующий раз скажу…» - затем он обернулся и словно бы через стену увидел Маленького Ученого Пса и Самого Одинокого, Когда Думаю о Тебе. – «Эти двое – добыча, верно?»


«Угу…» - кивнула Сяолин.


«Ха-ха… Чудесно». - Бог Кровавый Труп хищно ухмыльнулся и беззаботно направился к развалинам, словно вышел на прогулку.


«Капитан… Там появился какой-то странный парень». – Не прошло и нескольких секунд, как братец Одинокий обнаружил приближающегося Бога Кровавого Трупа.


«Это… Призывное существо». – Пес тоже вытянул шею и выглянул. – «Пф… Уже по внешности понятно, что это, самое большее, усиленная версия кровавого трупа, бояться нечего». – С этими словами он вынул свое основное оружие – топор на длинной рукояти. – «Такой монстр не сможет нас одолеть, я за секунду зарублю его».


«Попробуй». – Это слово прозвучало так неожиданно, что Маленький Ученый Пес чуть не обмочился от страха.


Кто мог представить… Что находившийся еще секунду назад в ста метрах от игроков Бог Кровавый Труп, сейчас окажется за спиной Маленького Ученого Пса, да еще заговорит так язвительно.


«Ааааа…» - завопил Пес, резко обернулся и рубанул топором.


Дзинь…


Раздался металлический звон, и топор завибрировал в руках Маленького Ученого Пса.


А Бог Кровавый Труп, который должен был быт разрублен топором, спокойно стоял на месте, все его тело окутывало золотое и красное свечение.


«‘Такой монстр’, как я…» - Бог Кровавый Труп сверху вниз глядел на испуганного Маленького Ученого Пса и спокойно говорил. – «… Вроде не принимается вами во внимание?»


«Это уже ни в какие ворота…» - в этот миг в сердце Пса вспыхнуло пламя возмущения и ярости, и он активировал убийственный навык. – «Необузданный Яростный Разрез!»


Это был навык уровня А, его сила не была заурядной, топор окутало сиянием, поднялся сильный ветер.


Эту атаку Бог Кровавый Труп не стал принимать жестко, у него были мозги… Если навык был достаточно силен, монстр уклонялся, а если угрозы не было, то принимал и атаковал в ответ… Заодно приближаясь к противнику.


«Ха-ха-ха… Вижу, твои руки довольно сильны, наверное вкус тоже неплох». – Уклонившись от атаки противника, Бог Кровавый Труп отскочил на несколько метров и снова произнес ужасающую реплику.


«Что смешного…» - Маленький Ученый Пес взмахнул топором, а сам подумал. – «У ничтожного призывного существа… Скорость больше моей?»


Братец Одинокий лишь стоял в стороне и молчал, он не знал, следует ему попытаться помочь или нет…


И в этот момент ситуация резко изменилась.


Хух…


Раздался звук хлопающих крыльев, и в небе появилась огромная фигура.


В воздухе кружил огромный ворон, он сделал несколько кругов, а потом внезапно превратился в черный луч, приземлился и превратился в старика в черном халате.


«Вы, двое….» - приземлившись, Мелондикс поглядел на двух людей из Плодов Кукурузы. – «Простите…»


Не успели эти слова отзвучать, как он поднял руки и две черных сферы вылетели из его ладоней.


«Черт!» - в этот миг мысленно закричали пес и братец Одинокий и бросились в стороны.


Бам-бам…


Раздалось два взрыва, и развалины двух огромных строений были взрывами черных сфер полностью уничтожены.


Хоть Маленький Ученый Пес и Одинокий не были сразу убиты этими взрывами, но их уровень жизни упал до 15%.


«Что за фигня… Он пришел, чтобы отплатить нам за наше нападение?...» - Маленький Ученый Пес посчитал, что это тот старик, которого они атаковали ранее {на самом деле, то был Амосос, но внешность братьев-воронов была одинаковой, постороннему было очень сложно различить их}, пришел отомстить. – «И выбрал именно это время?...»


«Где тут два на два…» - мысленно вопил Одинокий. – «Разве сейчас это не превратилось в четыре на два?! К тому же, каждый из них сильнее меня!»
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Глава 805 Часть последняя



Глава 805. Война Белого государства (часть последняя)


«Эй… “Сверхъестественный” приятель…» - пыль после взрыва еще не осела, как Бог Кровавый Труп обернулся и поглядел на Мелондикса. – «Не знаю, что у тебя за счеты с этими парнями, но…» - он покосился на Маленького Ученого Пса и Одинокого. – «… Сейчас они – моя добыча».


Услышав это, Мелондикс тоже посмотрел на Бога Кровавого Трупа: «Ты…» - он не заметил его с воздуха и только сейчас обнаружил. – «Что такое?» - недоуменно спросил Мелондикс.


«Ха…» - Бог Кровавый Труп холодно ухмыльнулся. – «А ты как думаешь?»


Будучи существом со словом ‘Бог’ в имени, Бог Кровавый Труп был очень силен, как в физическом, так и в духовном смысле. Пусть даже он оказался в этом мире, все равно был очень высокоуровневым существом, потому… Он мог видеть ‘сверхъестественную’ природу Мелондикса, более длительную, чем у него самого, жизнь, но Мелондикс не мог так глубоко познать Бога Кровавого Трупа.


«Не важно, что ты такое…» - подумав несколько секунд, сказал Мелондикс. – «Если твоя цель уничтожить этих двоих…» - он выдержал паузу и поглядел на двоих игроков. – «У меня нет никаких возражений… Даже могу помочь».


«Не нужно». – Ухмыльнулся Бог Кровавый Труп. – «Очень скоро все будет кончено…»


Пока Пес и Одинокий слушали диалог этих монстров, у них кровь стыла в жилах.


Когда в их сердцах вспыхнуло намерение ‘бежать’…


«Видимо… В моем вмешательстве больше нет необходимости». – Холодный голос внезапно зазвучал с противоположной стороны от Сяолин и Цветка.


Двое из Плодов Кукурузы обернулись на голос и увидели мечницу с размытым лицом.


Появление Роюй полностью опровергло предположение Маленького Ученого Пса, видимо… Третьесортный Клен, самое большее, убил только одного противника…


«Тц… Плохо…» - мрачно думал Пес. – «Впереди два противника, блокирующие нас огнем, позади одно суперсильное призывное существо и еще один враг, а рядом… Желающий нас убить NPC, который помогает им…»


«Капитан!» - закричал Одинокий Маленькому Ученому Псу. – «В таких обстоятельствах… Остается только сражаться насмерть!»


«Насмерть?» - подумал Маленький Ученый Пес. – «А смысл? Разве сражение на смерть в такой ситуации не просто продление агонии?»


«Капитан! Не нужно колебаться!» - когда Одинокий не дождался реакции от Маленького Ученого Пса, то добавил. – «Даже если проиграем, все равно будем бороться до конца!»


Не успели эти слова отзвучать, как Одинокий больше не стал ждать команды от капитана, выхватил свое оружие и бросился на Бога Кровавого Трупа.


В этот миг в голове Маленького Ученого Пса… Внезапно сверкнула мысль.


Он увидел в Одиноком что-то, чего в нем самом не было, или лучше сказать… То, чем он обладал раньше, но сейчас потерял.


Семь лет назад… Парень, который только входил в профессиональные круги, разве он не был таким же?


Маленький Ученый Пес вспомнил… Что тогда он не боялся никакого противника, даже если это был чемпион мира, парень не считал, что у него нет шанса на победу. Даже если его разбивали в пух и прах, он все равно не отчаивался.


Но… Времена изменились, он повзрослел… Парень не смог подняться и под давлением реальной жизни лишился своего энтузиазма, и ему на смену пришло… Притворное равнодушие.


Обладая прочным положением, он действовал лишь проверенными методами, оберегая свою позицию, и никогда не шел на пролом. В сложной ситуации игрок всегда легко сдавался и после поражения не переживал.


Он скрывался за самоироничным и насмешливым ID [Маленький Ученый Пес], но на самом деле… Он был очень уязвимым мужчиной.


Против слабого он был самоуверен и нагл, против сильного – напряжен и труслив… А все потому, что он боялся проиграть, но очень жаждал победы.


У него не было храбрости ‘идти вперед’, не было намерений ‘отступать’. ‘Ожидание’ – это та стратегия, которую он чаще всего выбирал, потому он так и остановился у дверей в ‘звездные игроки’, но так и не переступил порог.


Однако… В этот момент, в это месте он внезапно осознал…


«Нет смысла, так и что с того?»


Сопротивление на грани смерти без возможности изменить конечный результат, пусть даже он проиграет… Но, возможно, поражение, когда сделал все возможное, сражался до самого конца и позорное поражение, когда сдаешься заранее… Будут отличаться.


Достойный противник отплатит уважением тому, кто сражается до конца, язвительный противник - оплатит насмешками.


Когда Маленький Ученый Пес со стороны наблюдал за реакцией братца Одинокого, он, наконец, осознал это. Он понял… Что все его неудачи были из-за того, что из-за упрямства и глупости у него никогда не хватало духу принять поражение.


«Ладно! Сражаемся до конца!» - несколько секунд спустя, выражение лица Пса тоже изменилось, в его глазах вспыхнула невероятная жажда сражения. – «Заберем с собой сколько сможем!»


При этих словах он рванулся вперед, и его топор устремился к стоящей в нескольких метрах от него Роюй.


«Неплохо».


«Неплохо».


Когда Одинокий и Маленький Ученый Пес ринулись в бой, Бог Кровавый Труп и Ли Роюй разным тоном… Дали одинаковую оценку.


Двое из Плодов Кукурузы, действительно, приложили все силы, к сожалению…


…………


То же время, в каменной комнате глаза Амососа.


«А! Я нашел!» - после непродолжительного вглядывания в глаз, братец Тань закричал. – «Она была заключена в статую короля Савина Норта!»


«Что?» - удивленно закричали Тупалейсон и его брат Амосос.


«Где?» - сказал Амосос. – «В какую статую?»


«В центе развалин, сильно наклоненную огромную статую». – Сказал братец Тань.


«Как это может быть?» - сказал Тупалейсон. – «Мы искали на тех развалинах бесчисленное множество раз, там не было силы богини… Мы даже понесли туда каменные фрески из храма, чтобы объяснять обычным людям, что мы делаем, и когда выживших в Белом государстве не осталось, никто не мог…»


«Это из-за проклятья». – В этот раз братец Тань прервал их, судя по тому, что он слышал, эти старики не знали о проклятии из краткого содержания, потому он сказал. – «Король Савин Норт перед смертью проклял богиню и заключил ее в месте, где вы вечно не сможете ее найти, и откуда она не сможет сбежать своими силами… Потому вы…»


[Основное сюжетное задание завершено] внезапно в ушах братца Таня прозвучало системное сообщение.


[Основное сюжетное задание полностью завершено]


[Вы завершили сценарий, автоматическое перемещение через 180 секунд]


Серия уведомлений прозвучали в голове братца Таня, пять секунд спустя, он осознал… Ситуация такова, он еще не закончил задание ответвления, а команда противников уже полностью уничтожена.


«Дело не терпит отлагательств! Брат, отправляйся спасать хозяйку…» - Тупалейсон не стал расспрашивать братца Таня, а прямо скомандовал Амососу.


Амосос кивнул и ринулся прочь.


Братец Тань и не думал останавливать их, он знал… Что как бы эти двое не были сильны, за три минуты успешно освободить богиню практически невозможно, его задание ответвления обречено остаться незавершенным. Потому он просто расслабился и через глаз Амососа стал наблюдать за товарищами…


…………


«Тц… Просто исчез». – После того, как Бог Кровавый Труп разорвал тело братца Одинокого, тот превратилось в белый свет и исчезло.


С другой стороны Роюй убрала меч, и труп Маленького Ученого Пса тоже превратился в белый свет и исчез: «Поневоле не сказал тебе?» - она поглядела на Бога Кровавого Трупа. – «‘Игроки’, как мы, всего лишь проекции, поэтому ты не сможешь съесть их».


«Хм?» - сказал Бог Кровавый Труп. – «Это так?» - После короткой паузы он почувствовал, что его обманули. – «Эта сволоч… Если так… Я вечно не смогу…»


«Все не так плохо». – Роюй понимала о чем он. – «За исключением ‘игроков’ в этих вселенных есть множество других существ, которые могут стать твоими противниками, когда придет время… Посмотрим, сможешь ли ты их съесть».


«Пф… Надеюсь, что ты говоришь правду». – Холодно фыркнул Бог Кровавый Труп. – «Иначе… Этот Сумасшедший Поневоле заплатит мне».


«Ха! Еще смеешь говорить, что я заплачу…» - рассмеялся наблюдающий со стороны брат Цзюэ. – «Если бы я не предложил бы эту взаимовыгодную сделку, то герои галактического уровня уже сделали бы из тебя отбивную».


«Эй?» - не знаю почему, но в этот момент Бог Кровавый Труп потер шею. – «Странно… Мурашки по спине пробежали…»


…………


Три минуты спустя, в конференц-зале Ван Таньчжи.


«Йо, народ, как вы быстро». – Когда вошел Фэн Буцзюэ, все уже собрались.


«Это ты копуша». – Сказала сидящая на диване Цветок. – «В этом режиме нет никакой награды, почему так много времени потратил на просмотр итогов?»


«Хорошо…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «На самом деле, стоя перед сенсорным экраном я раздумывал о пропорциях распределения награды в этом режиме… Уж простите, в начальной школе у меня были проблемы с математикой, потому ушло много времени». – Он выдержал паузу. – «Но с другой стороны… В этом режиме награда, действительно, маленькая».


«Это же ‘тренировочный режим’, ты хотел, чтобы мы получали повышение уровня и экипировку, как в обычных сценариях?» - продолжила Сяолин. – «И еще… Этот режим не слишком честный… Судя по силе наших недавних противников, система подбирает команды случайным образом, а не распределяет по принципу силы, как в игре на истребление».


«Тц-тц-тц…» - услышав это, Фэн Буцзюэ покачал указательным пальцем. – «Не нужно задаваться из-за этой победы, у вас довольно много пробелов…» - глубокомысленным тоном сказал он. – «К счастью… До официального начала соревнований еще двадцать дней, у меня достаточно времени, чтобы исправить ваши недочеты…»
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Глава 806



Глава 806. Под арестом


Ночь, полицейский участок, камера для допросов.


Тридцатилетний следователь толкнул дверь и ввел за собой молодого человека в наручниках, парню было на вид лет двадцати с небольшим.


Фамилия следователя была Ли, его только недавно перевели в этот участок. Он был довольно способным человеком, руководство считало его подающим надежды и держало на примете. Его обаяние сильно отличало его от обычных полицейских.


«Садись». – С серьезным выражением лица и суровым тоном следователь Ли указал на стул, его указания относились к “фигуранту {так полицейские именовали подозреваемых}”.


Услышав это, молодой человек молча подошел к стулу и сел.


Когда парень сел, следователь Ли постоял несколько секунд, глядя на него, потом сложил документы, что держал в руках, на стол и сел напротив.


Две секунды спустя, следователь Ли вынул из кармана пачку сигарет, открыл ее и протянул подозреваемому.


«Вы новенький?» - молодой человек не взял сигарету, напротив, задал вопрос.


«Пф…» - следователь Ли холодно фыркнул и убрал сигареты. – «Ты, мать твою, кто такой? Когда это я разрешал тебе задавать вопросы?»


Специфика работы полицейских была такова, кто грубость была одной из необходимых составляющих, они не в любом месте говорили подобным образом, но большую часть времени вставляли в свою речь маты.


Естественно, во время официальной записи протокола они такого себе не позволяли.


В этой комнате была только камера и никаких звукозаписывающих устройств, потому следователь Ли мог использовать подобные обороты и угрозы, когда разговаривал с этим парнем, смотрящим на него глазами дохлой рыбы.


«Вы можете не отвечать…» - молодой человек вовсе не был испуган поведением собеседника, он лишь продолжал с ленивым выражением лица. – «На самом деле, ответ очевиден…» - он выдержал небольшую паузу и продолжил. – «Насколько я знаю, управление общественной безопасности, с интервалом в несколько лет, обычно перемещает низовые кадры и полицейских… Обычно переводы не делают на большие расстояния, максимум, из полицейского участка А в полицейский участок Б, из полицейского участка В в полицейский участок Г… Главным образом это делается для того, чтобы на одном месте не собиралось ‘кружков единомышленников’». – Его взгляд быстро переместился на левую сторону груди полицейского. – «Я помню все личные номера полицейских этого участка, каждый раз встречая патрульных на улице, я обращаю на них внимание, но ваш номер незнакомый, значит, вас недавно перевели».


«Что ты имеешь в виду, сволочь? Что задумал?» - следователь Ли чуть изменился в лице, его голос становился все выше.


«Ничего не имею в виду и ничего не задумал…» - ответил молодой человек. – «Просто разминаю мозг, смотрю по сторонам… И замечаю многое, кое-что случайно запоминается…» - он пожал плечами. – «Если не верите, я могу продекламировать меню пельменной Шасянь, что в двух кварталах отсюда…»


«Пф…» - следователь Ли холодно ухмыльнулся. – «Парень… Не надо мне тут хитрить… Ты считаешь себя очень умным? Да?»


Бах!


При этих словах он внезапно хлопнул по столу: «Если ты такой умный, то почему сейчас сидишь здесь арестованный?»


«Офицер…» - когда полицейский напротив него вышел из себя, парень, по-прежнему, оставался спокоен. – «Я повторяю… Я – заявитель, это я звонил 110, если не верите, то можете проверить запись, номер и голос полностью совпадут». – Он выдержал паузу. – «Даже если я сейчас подозреваемый в преступления… То я все равно не ‘был арестован’, а явился с повинной».


«Ты…» - следователь Ли, похоже, снова собрался выругаться, но сдержался, поскольку увидел, что этот парень не реагирует. – «Ха-ха… Ладно… Ты – знаток». – Он отказался от агрессивного поведения и принял обычный вид. – «Я вижу, ты обладаешь богатым опытом в подобных делах… Рецидивист?»


«До настоящего момента судим не был». – Ответил молодой человек.


«Хорошо… Тогда мы сегодня это исправим». – С этим словами следователь Ли взял со стола документ, положил перед собой, достал из нагрудного кармана ручку и официальным тоном спросил. - «Имя и Фамилия?»


«Фэн Буцзюэ».


«Пол».


«На ваше усмотрение».


Следователь Ли поднял голову, поглядел на брата Цзюэ, сердито что-то написал и снова спросил: «Возраст».


«Мой гражданский ID в конфискованном вами кошельке». – Не стал отвечать Фэн Буцзюэ.


Следователь Ли засопел, взял рацию и сказал: «Сяо Дун, у фигуранта при себе был кошелек?»


Пять минут спустя…


Следователь Ли предписал информацию с ID брата Цзюэ.


Затем он начал допрос по обстоятельствам дела.


«Говори, как ты связан с потерпевшим?»


«Вы уверены, что он не покойный? Я думаю, вероятнее всего, он умрет по пути в больницу…»


«Отвечай на мой вопрос!» - следователь Ли раздраженно хлопнул по столу.


Фэн Буцзюэ, вероятно, почувствовал звон в ушах и чуть отклонился назад: «Ладно-ладно… Не стучите… Не знакомы».


«Ты его не знаешь или он тебя не знает?»


«Мы друг друга не знаем».


Полицейский снова написал что-то и продолжил: «Расскажи о произошедшем».


«О…» - брат Цзюэ собрался с мыслями {на самом деле он уже давно обдумал ответы на все возможные вопросы}. – «В тот момент я прогуливался, поворачивая с улицы DF в переулок XN…»


«Ты там гулял в половине двенадцатого ночи?» - следователь Ли почувствовал что-то ненормальное в его словах.


«Да». – Уверено ответил Фэн Буцзюэ, наклонив голову. – «Если не верите, можете посмотреть по камерам, гулял я или нет».


«Тогда…» - следователь Ли тоже наклонил голову. – «Те, кто вечерами ищут возможность совершить преступление, воришки или маньяки, которые не нашли подходящую жертву… Тоже просто ‘прогуливаются’ по улицам?»


Фэн Буцзюэ развел руками: «В наших законах есть презумпция невиновности, вы же знаете».


«Пф…» - полицейский Ли холодно фыркнул. – «Тут не заседание суда, и я не буду с тобой спорить».


«Я тоже не собираюсь с вами спорить…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Я лишь объясняю, что даже будь я на самом деле воришкой или маньяком, пока у вас не будет серьезных доказательств того, что я совершил преступление или планирую его, тогда, если я говорю, что гулял… Значит гулял».


«Тогда, почему ты оказался на уже закрытом рынке “Цветы и Птицы”?» - Раздраженно спросил полицейский Ли, с трудом сдерживая злость. – «И каким образом вытащил наружу полумертвого потерпевшего?»


«Этого в двух словах не расскажешь». - Фэн Буцзюэ расслабленно откинулся на спинку стула. – «Следует начать с того момента, когда я увидел девушку-призрака в красном платье…»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 807



Глава 807. Доводы против


«О чем ты говоришь?» - следователь Ли тут же нахмурился и резко сказал. – «Где ты думаешь, ты находишься?» - он хлопнул по столу и постучал пальцем. – «Я надел на тебя наручники… Чтобы ты мне тут сказки рассказывал?»


«В чем дело? Офицер, вы спешите домой?» - поинтересовался Фэн Буцзюэ. – «В любом случае, после допроса нам придется ехать в больницу для освидетельствования {проверить имеет ли подозреваемый заразные инфекционные болезни, находится ли под действием наркотических средств}, ждать результаты анализов и только потом меня можно будет поместить в камеру предварительного заключения… Со всем этим вы до рассвета не освободитесь». – Он поглядел на потолок. – «Ха-ха… Мне кажется, у вас полно времени».


«Я уже говорил, ты очень хорошо знаком со всеми процедурами…» - сказал следователь Ли, глядя на брата Цзюэ. – «Ты знаешь все даже лучше, чем такой новичок, как я!»


«Повторяю…» - невозмутимо ответил Фэн Буцзюэ. – «У меня… Нет судимостей».


Следователь Ли тоже не даром ел свой хлеб, услышав эту формулировку второй раз, он кое-что понял: «Ха-ха… Другими словами…» - он выдержал небольшую паузу. – «Ты необязательно не совершал ‘преступлений’, верно?» - он холодно ухмыльнулся и сказал. – «Более того… То, что у тебя нет судимостей не значит, что нет и приводов?» - он непроизвольно посмотрел по сторонам. – «Я хочу сказать… Что ты спросил меня не новичок ли я не потому, что не узнал мой личный номер, а потому что не узнал в лицо?»


«Это не совсем так…» - Фэн Буцзюэ покачал головой. – «В этом участке довольно часто меняется личный состав, к тому же, последнее время меня сюда не приглашали, потому я не всех знаю в лицо… Например, Лао Чжана, который раньше сидел на месте дежурного, сейчас сменил новичок…»


Бах…


Следователь Ли вскочил и схватил Фэн Буцзюэ за воротник: «Я рекомендую тебе уяснить нынешнюю ситуацию!»


«Я прекрасно понимаю ‘нынешнюю’ ситуацию». – Даже когда Фэн Буцзюэ схватили за воротник, он оставался спокойным. – «Поэтому я совершенно спокоен…» - он наклонил голову и поглядел на камеру под потолком. – «Насколько мне известно, после 2030 года в городе S принят регламент по формированию личного состава полицейских участков – 90% сотрудников должны быть бакалаврами полицейских академий, 9% - выходцы из военных формирований и прочих государственных структур, специально нанятые общественные сотрудники не должны превышать 1%... По сравнению с прошлым, общее качество нынешнего полицейского состава очень повысилось. В плане дисциплины и правовых норм… Все тоже стало более спокойно, что касается таких явлений, как происходили в прошлом, когда подозреваемых били и угрозами заставляли признаться, сейчас они кажутся всего лишь сказками».


Пока брат Цзюэ это говорил, следователь Ли отпустил его, но продолжал злобно смотреть.


«Ха…» - Фэн Буцзюэ рассмеялся. – «Я знаю, вам сейчас сложно соблюдать все правила, даже если сталкиваетесь с натуральным хамством, все равно не можете ответить. В любом деле нужны железные доказательства, иначе подозреваемого отпустят из-за презумпции невиновности». – Он пожал плечами. – «Фактически… Даже к отбросам общества судебная система относится довольно снисходительно, но это бесполезно обсуждать… Мы должны принимать действительность, спокойно сидеть и беседовать».


Пока брат Цзюэ говорил, следователь Ли смотрел ему в глаза, но не видил ни крупицы страха. Полицейский знал… Обычно даже если рецидивист ведет себя нагло, в сердце есть ‘слабость’, а то, что брат Цзюэ ведет себя так, может означать лишь две вещи – первая, он, действительно, невиновен, вторая – он считает, что его никак не смогут привлечь к уголовной ответственности.


Первый вариант означает, что этот Фэн Буцзюэ невиновен, а второй… Что у него есть определенная ‘поддержка’. Естественно, так же есть вероятность… Что этот парень просто какой-то душевнобольной.


«Хух…» - следователь Ли снова сел, взял сигарету и затянулся. – «Говори… Я послушаю твою сказку».


Он больше ничего не записывал, просто курил. Естественно, когда прозвучало слово ‘призрак’, у него пропала всякая необходимость вести запись, но раз уж фигурант хотел поведать сверхъестественную историю, он мог и послушать.


«Офицер, как вас зовут?» - с улыбкой спросил Фэн Буцзюэ, когда увидел, что собеседник сел.


«Моя фамилия Ли». – Ответил следователь Ли.


«Офицер Ли». – Начал Фэн Буцзюэ. – «Вы верите, что в этом мире есть призраки?»


«Я верю лишь тому, что вижу собственными глазами». – Четко ответил следователь Ли.


«Ха… Ладно». – Спокойно улыбнулся Фэн Буцзюэ. – «На самом деле… Большинство блуждающих среди людей духов совершенно безвредны. Обычные люди их не видят, и духи не могут каким-либо образом повлиять на наш мир. Подавляющее большинство из них не могут даже поддерживать свое присутствие… Днем они невидимы и находятся в бессознательном состоянии. Время, когда они могут быть видимы - очень ограничено, с полуночи до трех часов ночи. И даже в эти три часа они привязаны к определенной территории… Например, к кладбищю, где похоронены, месту, где умерли или там, где часто бывали при жизни… Проще говоря, призраки не могут слоняться где им вздумается и вредить людям».


«Как и ожидалось от писателя, ты неплохо сочиняешь». – Спокойно сказал следователь Ли. Из материалов дела он уже знал профессию брата Цзюэ, потому и сказал эти слова.


Фэн Буцзюэ проигнорировал насмешки следователя Ли и продолжил: «Но тот призрак, которого я встретил сегодня, был другим…»


«Ха-ха… Да ладно?» - следователь Ли снова затянулся. – «И как ты это понял?»


Фэн Буцзюэ спокойно и со знанием дела продолжал: «Такие призраки, оставшиеся в нашем мире, обычно имеют неоконченное дело, и таких ‘неоконченных дел’ может быть два… Первое, при жизни они очень сильно кого-то любили, и второе… Не рассеивающаяся ненависть или обида…» - он выдержал паузу и продолжил. – «Для ненависти может быть много причин, например… Человек, убивший или обидевший этого призрака, не понес наказания и так далее. Наверняка вы видели подобные сюжеты в фильмах ужасов и читали в страшных рассказах, потому я не буду рассказывать подробно».


«А еще я читал множество детективных историй, может перейдем ближе к сути дела?» - отозвался следователь Ли.


Фэн Буцзюэ проигнорировал его ворчание и продолжил рассказывать: «Вероятность того, что женщина станет призраком выше, чем, что призраком станет мужчина, поскольку женщины чувствительнее и с трудом отпускают какие-то проблемы». – Его тон слегка изменился. – «Если женщина погибает в расстроенных чувствах, да еще одетая в красное, это легко вызовет ненависть, она легко может превратиться… Я могу и не говорить, вы и сами можете догадаться».


«Пффф…» - следователь Ли выдохнул дым. – «Ты сегодня встретил такую?»


«Вернее будет сказать, что я встретил ее вчера». – Поправил Фэн Буцзюэ. – «Сейчас уже далеко за полночь».


«Продолжай». - Следователь Ли стряхнул пепел на пол.


«Согласно записям “Тибетской книги мертвых”, человеческие души могут возвращаться на протяжении семи дней после смерти…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «В это время, будь то злой дух или неприкаянная душа, они все соблюдают этот закон…»


«Постой-ка… Это еще почему?» - возможно из-за никотина, но следователь Ли постепенно втянулся в историю брата Цзюэ, и ему стало интересно.


«Потому что очень многие верят в правило ‘семи дней’, особенно мы, китайцы… Даже если не признаем это открыто, большинство в глубине души верит в этот миф». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Вы должны знать… Какой ‘силой’ обладает ‘вера’. В основе множества городских легенд лежат лишь обычные суеверия, но широкая известность и вера людей… Делает их все сильнее. Как говорится – ‘сила веры’… Теоретически, Бог тоже может быть воплощен этой силой».


«Пф…» - презрительно фыркнул следователь Ли. – «Я верю в марксизм, что-то я не вижу, чтобы Маркс превратился в монстра и пожирал людей».


«Вы уверены?» - по лицу Фэн Буцзюэ расплылась странная улыбка.


Следователь Ли изменился в лице.


«Возможно, уже много лет назад ‘он’ стал материальным существом, или даже не одним… И живет и по сей день, поглощая бесчисленные жизни. К тому же, его отторжение других верований так же может быть выражено в очень агрессивной форме…» - продолжал Фэн Буцзюэ.


«Достаточно!» - следователь Ли прервал его. – «Хватит людям мозги пудрить».


«Здесь нет никаких ‘людей’, только вы, к тому же, вы сами привели этот пример». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Если вы считаете, что это пустая болтовня, как пожелаете». – Он не стал дожидаться ответа следователя Ли и продолжил прежнюю тему. – «В общем… Сегодня я встретил женщину-призрака в красном, которая пришла мстить врагу ‘на седьмой день’… По ее словам, тот мужчина на рынке и убил ее».


«Ха…» - следователь Ли рассмеялся. – «‘По ее словам’?» - повторил он за братом Цзюэ. – «Так ты еще и с призраками можешь разговаривать?»


«Конечно, могу». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «В этом я уверен».


«Тогда скажи… Что она тебе рассказала?» - снова спросил следователь Ли.


«На самом деле не слишком много, примерно следующее… Тот хозяин антикварной лавки, ‘потерпевший’ в данном деле, домогался эту женщину, но получил отказ, разозлившись, он сбил ее на машине, а потом задействовал какие-то связи и списал все на несчастный случай. Его выпустили из КПЗ на следующий же день. Вероятно… В итоге, он отделается лишь условным сроком и не будет сидеть в тюрьме. Ей ничего не оставалось, кроме как самой взяться за дело в эти ‘семь дней’…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Что касается деталей, я не смог их выспросить… Обычные привязанные к месту призраки довольно разумны, либо вообще не знают, кто они, злые духи отличаются от них… Хоть они прекрасно знают, кто они такие, но их рассудок замутнен, они с трудом идут на контакт и очень агрессивны». – На его лице появилась беспомощность. – «Мне пришлось с ней схватиться, и только когда я ее подавил, она скомкано рассказал эту историю».


«Чего?» - после этих слов следователь Ли полностью уверился, что перед ним сидит псих. – «Ты дрался с призраком?»


«Да». – Как ни в чем не бывало сообщил Фэн Буцзюэ и даже объяснил. – «Злые духи… Создают ‘призрачные области’, человек, у которого духовная сила еще не пробудилась, попав в такую область, словно бы в трусах оказывается на лютом морозе… На физическом и духовном уровне он становится очень уязвимым. Многие умирают от страха, когда видят галлюцинации, или галлюцинации атакуют и убивают их. В любом случае, когда мозг считает, что умер, человек умирает». – Он большим пальцем указал на себя. – «Но я отличаюсь даже от тех, чья духовная сила уже пробудилась, даже во время галлюцинаций я остаюсь спокойным, поэтому призрачные области теряют свою эффективность, к тому же, я могу контактировать с призраками». – Он пожал плечами. – «Даже три или четыре таких призрака для меня не помеха».


«Хо…» - следователь Ли не знал, смеяться ему или плакать. – «Кто бы мог подумать…» - он снова окинул взглядом брата Цзюэ. – «Ты не только писатель, но еще и охотник за приведениями».


«Вы считаете меня психом, да?» - видя реакцию собеседника, спросил Фэн Буцзюэ.


«Я считаю? Пф…» - следователь Ли холодно фыркнул. – «Я считаю… Дело было так…» - он выдержал паузу и красноречиво продолжил. – «Ты – не слишком известный и не особенно много зарабатывающий писатель, из-за финансовых трудностей ты решил ограбить антикварный магазин. Поэтому ночью в одиннадцать тридцать ты пришел на рынок ‘Цветы и Птицы’, осмотрел улицу и, когда сторож отвлекся, ты перелез через стену…»


«Минуточку». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Если я планировал ночное ограбление… То где орудие преступления?» - он поднял закованные в наручники руки. – «Неужели я голыми руками сломал рольставни?»


Когда Фэн Буцзюэ задал этот вопрос, следователь Ли без запинки ответил: «По записям с камер, действительно, видно, что у тебя не было никаких инструментов и под одеждой тоже ничего скрыть было невозможно…» - он повернул разговор. – «Но… Раз уж это было спланированное преступление, возможно ли… Что ты припрятал инструменты еще днем на территории рынка?»


«Хм… Хорошее допущение». - Фэн Буцзюэ считал, то рассуждения собеседника вполне логично, к тому же, ему пока нечего было возразить.


«Обойдусь без комментариев подозреваемого». – Раздраженно ответил следователь Ли и продолжил. – «После того, как ты пробрался на рынок и попытался вскрыть дверь антикварного магазина, неожиданно… Хозяин магазина выехал на машине из близлежащего переулка…»


«Рынок обычно закрывается около шести вечера, даже летом он не работает после семи часов». – Снова прервал Фэн Буцзюэ. – «С чего бы это хозяину антикварного магазина возвращаться домой за полночь?»


«Среднемесячный отчет». – Почти без запинки ответил следователь Ли, видимо, он ожидал, что брат Цзюэ может задать такой вопрос. – «К тому же, в этом магазине продаются не расписанные предметы, а вещи с полудрагоценными камнями, их много и все разные… Камни с крупных предметов, естественно, могут теряться и откалываться еще легче. Совсем не странно проводить инвентаризацию два-три раза в месяц, к тому же, на тщательную инвентаризацию может уйти много времени».


«Ээээ…» - брат Цзюэ внезапно обнаружил, что найти бреши в умозаключениях собеседника, действительно, очень трудно. – «Профессионал… К объяснениям не придираешься…»


«Увидев хозяина, ты запаниковал и забил его до полусмерти инструментом». – Продолжал следователь Ли. – «Но придя в себя, ты раскаялся… Убийство – ужасное преступление, а убийство в момент другой преступления - еще более тяжкое преступление. Ты – умный человек… Взвесив все ‘за’ и ‘против’, ты решил обратиться в полиции и вызвать скорую. Мужчина еще был жив, и явка с повинной давали вам обоим шанс на спасение».


«Предположим, то, что вы говорите, правда…» - дослушав собеседника и помолчав немного, Фэн Буцзюэ спросил. – «Тогда, почему я рассказал вам историю про призрака?»


«Да… Пффффф…» - следователь Ли снова выдохнул дым. – «Это… Выбивается из логики, ответ найти очень сложно. Я могу предположить… Что, возможно, ты страдаешь шизофренией или каким-то другим психическим заболеванием. Возможно, у тебя раздвоение личности, и эта личность твердо уверена в правдивости ‘теории призраков’».


«Ха-ха… Резонно». – Легкомысленно рассмеялся Фэн Буцзюэ.


«Я знаю примеры психических отклонений среди писателей, нельзя исключать эту возможность». – При этих словах следователь Ли прочистил горло. – «Ладно, вернемся к основной теме…» - он бросил на пол окурок и затоптал его. – «Если ты, действительно, умный человек, я дам тебе два варианта на выбор…» - он поднял палец. – «Первый, пусть покажется твоя ‘вторая личность’ и честно ответит на вопросы, при условии, что потерпевший выживет, учитывая явку с повинной, и если наймешь для защиты хорошего адвоката… Приговор не будет слишком суровым. Если же он умрет, тоже можно сослаться на ‘непреднамеренное убийство’». – Он поднял второй палец. – «Второй, не зависимо от того, сумасшедший ты или нет, если будешь продолжать прикидываться психом и экспертиза это подтвердит, ты не сядешь в тюрьму… Или по крайней мере не будешь сидеть вместе с обычными людьми».


«Хм…» - Фэн Буцзюэ кивнул. – «Неплохо…» - он поднял голову, поглядел на следователя Ли и сказал. – «Ли Чжиюань, ты очень неплох».


Услышав это, Ли Чжиюань изменился в лице: «Откуда ты знаешь мое имя?»


Он ясно помнил, что назвал лишь свою фамилию, но не полное имя.


«Ты – талантлив, мог бы стать хорошим детективом». – С этими словами Фэн Буцзюэ снял с себя наручники.


Ли Чжиюань с дрожью заметил, что наручники на руках Фэн Буцзюэ покрылись ржавыми пятнами и превратились в металлолом.


«К сожалению…» - сказал брат Цзюэ, поднимаясь. – «… Ты кое в чем ошибся».


«Что ты задумал?» - Ли Чжиюань резко вскочил со стула, хоть сейчас при нем не было оружия, но он был уверен, что в рукопашную сможет победить обычного человека.


Но брат Цзюэ проигнорировал его вопрос и продолжал: «И эта ошибка… Стоила тебе жизни».


«Что…» - в этот миг зрачки Ли Чжиюаня расширились, а тело сковал холод. – «… Ты несешь…»


…………


«Вы верите, что в этом мире есть призраки?»


«Со всем этим вы до рассвета не освободитесь».


«Я прекрасно понимаю ‘нынешнюю’ ситуацию».


«Так ты еще и с призраками можешь разговаривать?»


«Конечно, могу, в этом я уверен».


«Обычные привязанные к месту призраки довольно разумны, либо вообще не знают, кто они».


…………


«Похоже, ты уже забыл о деле той женщины». - Фэн Буцзюэ медленно расхаживал перед собеседником, его выражение лица из ленивого стало спокойным и важным. – «Но подсознательно… Ты, по-прежнему, стоишь на стороне ‘хозяина антикварной лавки’».


«Кто ты?» - Ли Чжиюань непроизвольно отступил к стене. – «О чем ты говоришь?»


«Я - Фэн Буцзюэ, ты же уже спрашивал». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Я говорю… О деле, которым ты занимался перед своей смертью».
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Глава 808



Глава 808. Умоляю мастера прочесть заупокойную сутру


«Пф… Не морочь мне голову своими призраками…» - руки Ли Чжиюаня тряслись, холодный пот бежал по вискам. – «Ты считаешь, что если смог снять наручники с помощью какого-то трюка, то теперь можешь меня запугивать?»


«Как? Ты так и не помнишь, что уже умер?» - расхаживая, Фэн Буцзюэ засунул руки в карманы и опустил голову. – «Видимо, при жизни ты, действительно, был очень рациональным человеком, эти ‘представления’ глубоко укоренились в твоем сознании, даже став неприкаянной душой, по-прежнему…»


«Хватит!» - Ли Чжиюань прервал Фэн Буцзюэ. – «Я предупреждаю, хватит хитрить, это все же полицейский участок, думаешь, что обманув меня… Сможешь сбежать?»


«Полицейский участок?» - Фэн Буцзюэ повернул голову и поглядел на собеседника. – «Ты уверен?»


Эти слова эхом отозвались в голове Ли Чжиюаня.


В следующую секунду все вокруг изменилось, только что яркая комната площадью в несколько квадратных метров внезапно превратилась в темное и обширное пространство.


«Это давно уже не полицейский участок». – Объяснил Фэн Буцзюэ. – «Больше десяти лет назад это строение переоборудовали в склад для хранения изношенного бытового оборудования». – Он выдержал паузу. – «Поскольку оно было построено в прошлом веке, в его проекте было множество недостатков, причем таких, которые даже не позволяли монтировать сюда новое оборудование, потому… Семнадцать лет назад, через пять лет после твоей смерти… Этот полицейский участок был перенесен в другое место и сейчас находится в двух километрах отсюда».


«Ты…» - Ли Чжиюань все еще не верил брату Цзюэ. – «Это… Это невозможно…»


Пока он разговаривал сам с собой, Фэн Буцзюэ снова вернулся к столу. В настоящий момент этот ‘стол’ уже превратился в уложенный на бок холодильник, а ‘стулья’ на которых они только что сидели, стали кондиционером и микроволновой.


«К слову…» - брат Цзюэ указал на пачку старых газет, лежащую на холодильнике, это были ‘документы’, которые принес следователь Ли. – «Сейчас полицейские уже не пишут протоколы на бумажных носителях. Им достаточно отсканировать на планшете отпечатки пальцев, сетчатку глаза и голос подозреваемого, чтобы получить все данные, а потом они записываю видео допроса на этот же планшет, эта запись и будет материалами дела».


«Ха… Ха-ха…» - внезапно Ли Чжиюань рассмеялся, это был странный смех. – «Я понял… Ты меня загипнотизировал… Все, что я сейчас вижу – это галлюцинации, навеянные твоим гипнозом… Верно… Все именно так… Прежде, когда ты рассказывал мне свою страшилку, незаметно воздействовал на меня…»


«Не ври себе». – Прервал его Фэн Буцзюэ. – «У меня нет такой удобной силы, а если бы была… Я бы еще десять лет назад стал бы главным мужским персонажем какого-нибудь двухмерного мира».


Его реплика была бессвязной и какой-то никчемной, зачем ее было говорить в такой момент? К счастью, собеседник ничего не ответил.


«Твое неверие в происходящее… На самом деле можно понять». - Фэн Буцзюэ бросил на Ли Чжиюаня пронзительный взгляд. – «Искать причину во мне проще, чем разобраться в себе…» - он поднял палец. – «Во-первых, вспомни, какое сегодня число».


«Се… Сегодня пятое декабря две тысячи тридцать третьего года…» - прошептал Ли Чжиюань.


«Тебе это не кажется странным?» - Фэн Буцзюэ снова не позволил собеседнику закончить. – «Декабрьская ночь, а я вышел в такой легкой одежде?»


Когда прозвучали эти слова, Ли Чжиюань опешил…


Это действительно было уму непостижимым, и Ли Чжиюань не понимал… Почему он сам, без подсказки не заметил такой очевидной странности?


«В твоей голове время на вечно остановилось на пятом декабря две тысячи тридцать третьего года». – Продолжал брат Цзюэ. – «Поскольку в этот день была убита Лю Сяоя».


Имя ‘Лю Сяоя’ было словно стальной гвоздь, вбито в сознание Ли Чжиюань. Лишь услышав его, он в смятении схватился за голову и рухнул на колени… Страдальчески извиваясь.


«Пф…» - Фэн Буцзюэ сверху вниз посмотрел на Ли Чжиюаня. – «Видимо, это имя имеет на тебя большое влияние… Если бы знал заранее, то не стал бы ходить вокруг да около». – С этими словами он поднял второй палец. – «В таком случае… Далее постарайся вспомнить, каким образом ты поймал меня и привел в этот ‘полицейский участок’? И где смотрел видеозаписи камер наблюдения с моим участием?»


«Я… Эээ…» - с голове Ли Чжиюань царил хаос, режущая головная боль не давала ему сосредоточиться, большое количество изображений мелькало у него перед глазами.


«Ты не можешь вспомнить, потому что в твоей памяти изначально не было таких деталей». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Полицейский участок, дело, запись, арест… Все это ты сам додумал после того, как увидел меня и мы поговорили». – Он облизнул губы. – «Вспомни… Что привлекло твое внимание в самом начале нашего диалога…»


…………


«Вы новенький?»


«Я – заявитель, это я звонил 110, если не верите, то можете проверить запись…»


«Если не верите, можете посмотреть записи с камер видеонаблюдения…»


…………


«… Ты составил свою память из тех сведений, которые я тебе сообщил». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «И исходя из этого, сделал ‘рациональные’ выводы».


«Нет… Не так…» - Ли Чжиюань двумя руками схватился за голову, трудом произнося слова. – «Ты… Несешь вздор!»


«Все, что ты знал сам, это ‘время, место и, что при смерти находится пострадавший хозяин антикварного магазина’». - Фэн Буцзюэ проигнорировал слова собеседника и продолжил ледяным тоном. – «И все, что ты хотел узнать это… ‘Кто убийца’». – Он выдержал небольшую паузу и продолжил. – «Мне следовало ясно сказать тебе… Что убийца – душа Лю Сяоя».


«Ааааааа…»


Чшшшш… Чшшшш…


Визг, женщина в красном, бледное испуганное лицо, злое лицо, лицо искаженное болью, перекошенное лицо, кровь, огромное количество крови…


Множество звуком и изображений, как цунами, затопили мозг Ли Чжиюаня, он снова болезненно скорчился на полу.


«Дело двадцати двухлетней давности вовсе не было сложным». - Фэн Буцзюэ и не думал замолкать из-за реакции собеседника. – «Хозяин антикварной лавки положил глаз на женщину из цветочного магазина по соседству, но та не обращала на него внимания.


Потому тем зимним вечером хозяин антикварного магазина убил отказавшую ему женщину.


Тем вечером… Услышавшим крик ужаса и первым прибывшим на место полицейским оказался офицер Ли. Он обладал незаурядным талантом и тут же понял, что это предумышленное убийство, а не несчастный случай, и сразу арестовал хозяина антикварной лавки.


Однако… Этот мужчина тут же начал угрожать, он заявил, что вызовет своих знакомых, которые все были влиятельными людьми и могли гарантировать, что хозяин антикварной лавки не сядет в тюрьму, они даже могли лишить офицера Ли работы и положения в обществе.


Услышав это, офицер Ли понял, что преступник вовсе не блефует, эти угрозы вполне могут быть претворены в жизнь.


Он дрогнул…


Мужчина осознал… Что даже если выполнит свою работу, как положено, то преступник не сядет в тюрьму, а его собственные планы на будущее и даже вся жизнь будут погребены под этим делом.


И пока полицейский колебался, этот хозяин антикварной лавки стал предлагать ему взятку.


В то время офицер Ли не так давно женился, и жена получала больше него, из-за этого он чувствовал себя смущенным перед ее родственниками…


Из-за множества подобных причин… Он согласился.


Он помог преступнику подчистить место преступления, скрыл улики и даже научил, что говорить во время допроса.


Таким образом, это убийство превратилось в ДТП».


Фэн Буцзюэ рассказывал все это почти равнодушно, слушающий его Ли Чжиюань весь дрожал и был почти на грани помешательства.


«Семь дней спустя…» - брат Цзюэ выдержал небольшую паузу и продолжил. – «Лю Сяоя сама наказала своего врага…» - он странно ухмыльнулся. – «Ха… Очень удачно, что в тот день… Ты как раз пришел к хозяину антикварной лавки за ‘вознаграждением’. И оказавшийся перед тобой злой дух уничтожил своего убийцу… Она не убила и тебя вместе с ним, но лишь потому, что прежде, чем убийца испустил дух, ты сошел с ума».


При этих словах Ли Чжиюань внезапно прекратил дрожать.


«В чем дело? Вспомнил?» - глядя на него, поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Да…» - Ли Чжиюань встал с пола. – «Два дня спустя… Я совершил самоубийство в больнице…» - к этому моменту у него было мертвенно-бледное лицо, а все его тело стало полупрозрачным. – «После этого… Все мои воспоминания… Перепутались…»


«Это нормально». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Разве я тебе уже популярно не объяснял? Такие призраки, как ты, большую часть времени находятся в ‘бессознательном и нематериальном’ состоянии, не могут поддерживать свое ‘существование’ и ничего не помнят».


«Все эти годы… Я вредил людям?» - Ли Чжиюань уже говорил спокойно.


«К счастью…» - ответил брат Цзюэ. – «Тебя нельзя считать злым духом, лишь привязанным к месту призраком, только в дни поминовения усопших у тебя появляется сила, чтобы влиять на мир живых».


«Тогда сегодня…» - попытался задать уточняющий вопрос Ли Чжиюань.


«Фестиваль ‘Голодного Призрака’». – Отозвался Фэн Буцзюэ.


«Вот оно что…» - кивнул Ли Чжиюань.


«В округе ходит легенда….» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Говорят… Что каждый праздник поминовения усопших, хулиганы и пьяницы, гуляющие в одиночку по ночным улицам, неизвестным ‘полицейским’ приводятся в ‘несуществующий полицейский участок и допрашиваются’. На следующий день они приходят в себя на старом складе, полумертвые от страха. Степень доверия к подобным людям довольно низкая… Даже если они пытаются кому-то обо всем рассказать или заявить в полицию, им просто никто не верит».


«Так…» - задумчиво сказал следователь Ли. – «Может я… После смерти пытался выполнять свои обязанности полицейского…»


«Ха-ха… Не считай себя таким хорошим». – Охладил его пыл Фэн Буцзюэ. – «Двадцать два года назад ты собственными глазами видел, как злой призрак убил человека, из-за этого ты сошел с ума, поэтому твой разум, память… Все зациклилось на том моменте. Как я только что сказал, ты помнил всего три вещи… Время – пятое декабря две тысячи тридцать третьего года. Место – антикварный магазин на рынке ‘Цветы и Птицы’ по улице DF. Событие… Лужа крови и умирающий хозяин антикварной лавки». – Он пожал плечами. – «Твоя душа не могла принять тот факт, что злой дух убил человека, поэтому прочие события были блокированы. Это привело к тому, что… Все эти голы ты не мог раскрыть ‘дело’ и это не давало тебе покоя». – Он указал пальцем на свое лицо. – «И наш сегодняшний диалог явное тому доказательство. Если бы на моем месте был кто-то другой… Он лежал бы тут до рассвета, напуганный до полусмерти».


Ли Чжиюаню нечего было возразить, помолчав некоторое время, он спросил: «Так что ты сейчас думаешь делать?»


«Что?» - Фэн Буцзюэ рассмеялся. – «Ха-ха… Что я могу с тобой сделать? Я всего лишь приманка».


«О чем ты?» - на лице Ли Чжиюаня было непонимание.


«Сяо Дун…» - внезапно Фэн Буцзюэ обернулся через левое плечо и позвал.


Его голос эхом прокатился по пустому складу.


«Сяо Дун?» - Ли Чжиюань был в ступоре, он непроизвольно осознал один момент… Раз уж он призрак, тогда кто/что этот ‘Сяо Дун’, который только что принес кошелек Фэн Буцзюэ? Если этот ‘Сяо Дун’ лишь его собственный плод воображения, тогда… Почему Фэн Буцзюэ назвал его имя?


«Какой еще Сяо Дун… Не мути воду».


Несколько секунд спустя, показался мужчина в полицейской форме. Это был тот самый ‘Сяо Дун’, который принес офицеру Ли кошелек, но когда Ли Чжиюань повнимательнее рассмотрел его, то обнаружил… Что не знает этого человека.


«Привет». – Этот мужчина подошел к Ли Чжиюаню и снял с головы фуражку. – «Я не Сяо Дун, меня зовут Бао Цин».


«Так ты…» - недоумевал Ли Чжиюань.


«Я специализируюсь на разрешении проблем с такими людьми, как ты. Не бойся, я прочту по тебе заупокойную сутру». – Сказал Бао Цин. – «Что касается его…» - он кинул взгляд на брата Цзюэ. – «… Он – мой друг, услышав, что у меня на сегодняшний вечер есть задание, он напросился пойти со мной ‘посмотреть’ и захотел стать ‘приманкой’». – Он покачал головой и снова поглядел на Ли Чжиюаня. – «На самом деле твоя ситуация… Совсем не сложная, мне не требовалась никакая ‘приманка’. Как видишь… Я даже надел театральный костюм, чтобы выманить тебя, а в результате все зря».


Ли Чжиюань опешил, он посмотрел на Бао Цина, потом на брата Цзюэ: «Тогда зачем он…»


«О, он прочел материалы моего расследования и связанные с ним документы, потому полностью ознакомлен с твоей ситуацией». – Отозвался Бао Цин, развел руками и вздохнул. – «Эх… Я потратил столько сил на расследование, все тщательно анализировал, докопался до сути… Поднял обстоятельства дела давностью в несколько десятков лет. А этот гаденыш… Ознакомился с 80% того, что я раскопал, а сам сделал выводы лишь о 20% оставшегося, да еще и хвастается этим…»


«Ты что несешь?» - Фэн Буцзюэ тряхнул волосами и не остался в стороне. – «Я с таким энтузиазмом взялся тебе помогать поймать призрака, ради тебя даже разрушил ‘призрачную область’, а ты тут на меня наговариваешь! Это нормально?»


Услышав это, Бао Цин скорчил серьезную мину и молча показал Фэн Буцзюэ средний палец.


Увидев это, Фэн Буцзюэ ответил ему двумя поднятыми средними пальцами.


Такая она мужская дружба, взаимные оскорбления, насмешки и даже драки между двумя людьми… Даже не разберешь смертельные враги они или лучшие друзья.


«Не обращай на него внимание, я в любой момент мог разрушить твою призрачную область своей духовной силой, а он… Только и может, что полагаться на свой трепливый язык». – Несколько секунд спустя, Бао Цин опустил средний палец и снова обратился к Ли Чжиюаню.


«Эй… Почему ты говоришь мне все это таким утешающим тоном…» - у Ли Чжиюаня дернулся уголок рта. – «Словно твои слова о моей слабости утешат меня…»


«Тьфу!» - не унимался Фэн Буцзюэ. – «Эта твоя изгоняющая духов сила явно какая-то второсортная… Нет! Даже третьесортная». – На полном серьезе вещал он. – «Настоящий первоклассный мастер, чтобы изгнать призрака… Должен снять груз с его души».


«Ладно-ладно… Поменьше выпендривайся…» - спокойно глядя на него, сказал Бао Цин. – «Считаешь, о чем я думал, перелопачивая все эти материалы? Мне заняться больше нечем было? Если бы я хотел, используя силу уничтожить его, почему так и не сделал? А занимался всем этим?» - он презрительно поглядел на Фэн Буцзюэ. – «Те мои слова… Относились лишь к тому, чтобы духовной силой разрушить призрачную область, а не силой изгнать призрака, хватит подменять понятия своими домыслами. И еще…» - он окинул брата Цзюэ взглядом с ног до головы. – «Когда это ты успел стать мастером изгоняющим призраков? Да еще первоклассным? Должен же быть предел твоей бесстыдной хвастливости? Ты даже не можешь сейчас управлять своим ничтожным количеством духовной силы. Во всем остальном, за исключением того, что ты можешь видеть и соприкасаться со сверхъестественным, ты – обычный человек, самое большее, у тебя просто талант к тому, чтобы видеть потустороннее, только и всего…» - он пренебрежительно махнул рукой. – «Не говоря уж о мастерах изгоняющих призраков, ты даже не дотягиваешь до охотников за призраками».


«Тц-тц-тц…» - Фэн Буцзюэ покачал головой, продолжая спорить. – «Оценивать меня только по способностям, это…»


«Кроме духовной силы тут и говорить нечего… Хватить нести вздор…» - оборвал его Бао Цин. – «Еще какие-то возражения? Все что ты только что говорил старику Ли – ты узнал от меня».


«Еще и ‘стариком Ли’ обозвал…» - Ли Чжиюань стоял в стороне не в состоянии даже слово вставить. – «Эти парни еще долго будут заниматься своими делами… То и дело меня приплетая…»


«Хорошо, давай». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Процитируй мне три основных закона дисциплины и памятка из восьми пунктов, а я послушаю».


«Тогда ты будешь цитировать меню!» - закричал Бао Цин.


«Это…» - Ли Чжиюань больше не мог этого выдерживать и попытался привлечь их внимание. – «Господа…»


Но эти двое не обращали на него внимания и продолжали препираться.


«Подчиниться командованию во всех действиях, в тесном сотрудничестве добиваться победы, вести за собой народ, защищать и радовать народ…»


«Ягненок на пару, медвежья лапа на пару, олений хвост на пару, жареная утка, жареный цыпленок, жареный голубь…»


«Я говорю…»


«Не флиртовать с женщинами, избавиться от хулиганских привычек, не издеваться над пленными…»


«Красная фрикаделька, белая фрикаделька, тушеная фрикаделька, фрикаделька из трех фаршей, мясные тефтели "четыре счастья"…»


«Не игнорируйте меня, болваны!» - наконец, Ли Чжиюань потерял всякое терпение и заорал. – «Я тут собирался уйти на следующее перерождение! А ну, быстро убили, или четвертовали или уничтожили меня, идиоты!»
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Глава 809 Часть 1



Глава 809. Последнее спасение (часть 1)


Войдя в гостиную, Фэн Буцзюэ обнаружил, что Роюй уже в игровой капсуле.


«Хм… Как ни в чем не бывало ушла играть… Даже не беспокоится, вернусь я или нет…» - проворчал брат Цзюэ, глядя на игровую капсулу.


«Ты разве ходил не изгнать никчемного призрака?... Да еще в сопровождении Бао Цина, что могло случиться?» - отозвалась лежащая на диване Артас на ворчание Фэн Буцзюэ.


«Тут нельзя быть уверенным…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «А вдруг бы этот призрак скрывал какую-то силу…»


«Ты все равно вернулся… К чему эта пустая болтовня». – Артас не хотела слушать его нытье.


«Ладно-ладно…» - брат Цзюэ пожал плечами и закончил разговор.


Он быстро сходил в ванную, умылся, почистил зубы, переоделся и лег в свою игровую капсулу.


Настроив машину на режим сна, он закрыл глаза…


Открыв глаза, он оказался в хорошо знакомом стартовом пространстве.


«Тц… И правда уже в игре?...» - Фэн Буцзюэ открыл панель друзей и увидел, что все его товарищи в сценарии. – «Ну и ладно… До отборочных осталось всего несколько дней, на сколько улучшили свои навыки, на столько улучшили…»


Брат Цзюэ отправился с Бао Цином ловить призраков ночью двадцать седьмого августа.


Ранее более десяти дней Передовая Преисподней тренировалась под ‘руководством’ Фэн Буцзюэ, в понимании основ командного сражения. Вся команда достигла больших успехов. В последние дни они не ходили в тренировочный режим, а напряженно посещали обычные сценарии, надеясь получить как можно больше экипировки и навыков.


«В таком случае…» - бормотал Фэн Буцзюэ, заглянув в почтовый ящик. – «… Я сам пойду в сценарий…»


Приняв решение, он разослал письма с приветствиями друзьям.


Затем парень быстро разобрался с прочими мелочами и открыл меню…


«Прежде, когда я тренировал команду анализировать боевую стратегию {по крайней мере, он так считал} и вел в групповых сценариях {кто кого еще вел, это вопрос}, появилось такое чувство… Что я давно не бывал в одиночных сценариях…» - при этих словах его взгляд переместился на строчку меню [одиночный режим выживания {кошмар}]. – «Ха… Это будешь ты».


Как тот, кто видел призраков в игре и в реальности, будучи человеком, который уже полгода как лишился чувства страха и несколько месяцев, как проник в сверхъестественный мир… К слову ‘кошмар’ Фэн Буцзюэ уже чувствовал нескорое родственное чувство, и какой-то режим кошмара не оказывал на него никакого давления.


[Сумасшедший Поневоле, 50 уровень]


[Пожалуйста, выберете режим игры]


[Вы выбрали режим одиночного выживания (кошмар), пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено, создается сценарий…]


[Перемещение начинается, пожалуйста, подождите]


«Добро пожаловать в Триллер Парк». – Прозвучал странный закадровый голос, словно бы пропущенный через программу изменения голоса.


Не успели эти слова отзвучать, как Фэн Буцзюэ лишился контроля над собственным телом, и его окружила тьма.


[Загрузка завершена, в нынешний момент Вы находитесь в стадии осуществления режима одиночного выживания (кошмар)]


[Данный режим предоставляет краткое описание сценария, есть вероятность обнаружения ответвлений/скрытых квестов, а так же исследование мира]


[Награда за прохождение: карточка-пазл – 2 шт]


[В ближайшее время воспроизведется краткое содержание сценария, после окончания воспроизведения, игра немедленно начнется]


После серии системных сообщений, началось краткое описание.


Это было изображение от первого лица какого-то персонажа.


Картинка была чуть размыта, первым, что он увидел, была стена белого цвета, до нее было рукой подать.


«Номер 250». – Этот голос раздался откуда-то слева.


Это был мужской голос и говорил он по-английски.


«Номер 250!» - две секунды спустя эти слова повторились.


В этот момент объектив камеры сместился влево, стало видно кровать, железную решетку и одетого в форму надзирателя мужчину.


«Хо… Этот заключенный получил счастливый номер…» - наблюдающий за всем Фэн Буцзюэ не смог удержаться от насмешки.


В следующую секунду его персонаж встал и направился к тюремщику, изображение, естественно, тоже начало перемещаться вместе с ним.


«Вы что-то хотели, начальник?» - спросил номер 250, его голос казался очень молодым, наверное, парень был ровесником брата Цзюэ, но тоже говорил по-английски.


«Следуй за мной». – Нетерпеливо ответил охранник, открывая дверь камеры.


Затем изображение постепенно потемнело… А когда снова стало светло, это была уже другая сцена.


В узкой комнате номер 250 сидел перед металлическим столом и чего-то ждал…


Не прошло много времени и единственная дверь в комнату распахнулась. Через порог переступил мужчина средних лет, на нем был европейский деловой костюм, начищенные до блеска кожаные ботинки, волосы зачесаны назад, на носу солнцезащитные очки.


«Эй-эй… Это что, человек в черном?» - увидев внешность вошедшего, Фэн Буцзюэ непроизвольно вспомнил эту серию фильмов.


«Вы и есть Руди Остин?» - мужчина в костюме сел и тут же задал этот вопрос.


«Да…» - подтвердил свою личность номер 250. – «А вы…»


«Вы можете звать меня ‘начальником’». – Быстро сказал мужчина в костюме. – «Я пришел сюда, чтобы заключить сделку. Я могу заключить ее с вами или с кем-то другим, вы понимаете, что я имею в виду?»


«Да, начальник». – Ответил Остин.


«Отлично». – С каменным лицом кивнул мужчина в костюме и продолжил. – «Мистер Остин, вам уже двадцать четыре года, верно?»


«В следующем месяце исполнится двадцать пять». – Ответил Остин.


«Для приговоренного к пожизненному заключению вы слишком молоды». – Мужчина в костюме чуть подался вперед. – «Вы так не считаете?»


«Видимо, ваше предложение может помочь мне покинуть эту тюрьму раньше срока». – Выражение лица Остина оставалось спокойным, а его выводы были довольно точными.


«Верно». – Сказал мужчина в костюме. – «Сделка очень проста…» - он выдержал небольшую паузу и продолжил. – «В данный момент имеется одна правительственная научно-исследовательская программа, для нее требуются низовые операторы, если вы захотите исполнить роль такого оператора, то… Месяц спустя будете свободны».


Произнеся эти слова, он быстро добавил: «Естественно, эта работа сопряжена с определенным риском… К тому же, это смертельно опасный риск». – Он говорил напрямую. – «Если ты выживешь, то твой срок заключения с нескольких десятков лет {срок, который проживает большая часть молодых заключенных} укоротится до тридцати дней, посмотрим, захочешь ли ты пойти на этот риск».


Услышав это, Остин помолчал секунд десять и сказал: «Что это за проект?»


«У вас нет права задавать этот вопрос, а я не уполномочен отвечать». – Сказал мужчина в костюме.


«Кто вы? ФБР? ЦРУ?» - снова спросил Остин.


«Я не хочу повторять то, что только что сказал». – Ответил мужчина в костюме. – «У меня нет желания продолжать тратить тут с вами время…» - он поднялся, повернул голову и сказал. – «Надзиратель, открыть дверь».


«Минуточку!» - Остин увидел, что собеседник собрался уходить и, наконец, засуетился. – «Я хочу участвовать!»


При этих словах изображение снова потемнело, и сцена опять изменилась.


«А ты смелый…» - Фэн Буцзюэ снова улучил момент, чтобы съязвить. – «Здесь явно какой-то заговор… Участвуя в этом, ты подвергаешь себя огромному риску!»


Когда изображение изменилось, перед глазами игрока появился коридор.


Стены, пол и потолок в коридоре были металлическими, осветительное оборудование было вмонтировано в потолок, хоть белый свет был очень ярким, это пространство все равно производило на людей давящее впечатление.


В этот момент ‘взгляд Остина’ чуть сместился, и можно было увидеть… Что впереди него шли два мужчине в оранжевых комбинезонах {комбинезоны были не в обтяжку, а напротив, очень свободные}, волосы этих двоих были коротко подстрижены, на руках одеты наручники. Можно было предположить, что Остин выглядел так же.


«Стоять». – Когда три человека подошли к электронным дверям в конце коридора, позади них раздался еще один голос.


Остин обернулся, и на экране появились три мужчины в спецназовской форме и полном боевом обмундировании.


Дззз… Шуххх…


Несколько секунд спустя, со звуком открывшегося воздушного клапана распахнулась механическая дверь.


Перед глазами людей появилась металлическая комната площадью сто квадратов, внутри стояло множество штатных сотрудников в белых халатах и с защитными масками на лице, в данный момент все суетились перед большим компьютером у стены.


«Шагайте». – После того, как дверь открылась, отдал следующий приказ солдат.


Все три человека в оранжевой форме, включая Остина, вошли комнату и направились прямиком к огромной металлической двери внутри.


Остановившись, они прождали целую минуту, затем и эта дверь открылась…


За огромной дверью стояло три человека и большое неопознанное существо, и в этом неопознанном существе брат Цзюэ мгновенно узнал [SCP-173].


«Твою ж мать!» - увидев предмет за дверью, Фэн Буцзюэ не мог оставаться спокойным. – «Что это за сделка! Тебя обманом заставили стать сотрудником класса D!»


Но его вопли не могли никак повлиять на сюжет…


Сейчас Остин и остальные двое сотрудников класса D явно должны были сменить на посту тех троих, что были внутри.


Однако, в момент смены, все лампы в комнате… Потухли.


Примерно полторы секунды спустя зажглись красные лампы резервного питания, однако внутри комнаты SCP-173… Уже не было на прежнем месте.


«Ааааа…» - тут же неподалеку раздались вопли ужаса.


Рвак… Бам…


Вслед за этим раздался отчетливый звук разрыва сустава и падения на пол.


Именно на этом непонятном и странном моменте краткое описание закончилось, и к Фэн Буцзюэ вернулся контроль над телом.
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Глава 810. Последнее спасение (часть 2)


Сотрудник класса D, или ‘class D’, классификация сотрудников [фонда SCP].


Это сотрудники, ‘выполняющие различную странную работу’.


В фонде для сотрудников класса D определены следующие правила:


Во-первых, сотрудникам класса D, связанным с одним объектом SCP, нельзя контактировать с сотрудниками класса D, связанными с другими объектами SCP.


Во-вторых, приоритетен набор сотрудников D класса из преступников, осужденных на смертную казнь. В особых ситуациях, в соответствии с соглашением номер 12, разрешено вербовать сотрудников из невинных или преступников с более легким наказанием.


В-третьих, все сотрудники класса D в начале месяца должны быть уничтожены, а им на смену должны быть подготовлены другие.


В-четвертых, сотрудников класса D необходимо ежедневно подвергать обязательным психиатрическим обследованиями, неспособных соблюдать это требование или пройти испытание необходимо уничтожать.


В-пятых, после любого сверхъестественного происшествия рекомендовано уничтожать сотрудников класса D, в том числе и тех, кто имел контакт с другими сотрудниками фонда.


В данный момент Фэн Буцзюэ играл роль ‘Руди Остина’, который был рекрутирован, как сотрудник класса D.


«Как и ожидалось от уровня сложности кошмар, появиться в такой смертельно опасный момент…» - пробормотал брат Цзюэ, как только вернул себе подвижность. – «Хм… Насущных вопроса всего два… Во-первых, это наручники на моих руках, во-вторых, SCP-173 уже вышел из-под контроля и убивает людей в этой комнате, и я… В любой момент могу стать жертвой».


При этих мыслях его взгляд переместился…


Несколько десятков человек в панике метались по комнате. В красном свете их лица были искажены ужасом.


Слышались выстрелы, крики, звук ломаемых костей, звуки падения на пол… Все это показывало, что SCP-173 все еще в комнате, он совершал жуткие действия на невероятной скорости…


«Ага… Здесь…» - наконец, потратив несколько секунд, Фэн Буцзюэ успешно закрепил позицию 173.


Наверняка многие из вас уже забыли о том, что из себя представляет SCP-173, я не буду расписывать детально, скажу кратко… Это огромное существо из бетона и арматуры, если разорвать с ним зрительный контакт, он тут же атакует. Цель атаки случайна, а способ… Мгновенно перемещается к цели и отрывает ей шею.


«Без паники, я смотрю на него! Нужно лишь поддерживать визуальный контакт…» - закричал Фэн Буцзюэ, уставившись на 173.


Однако… Все эти ученые и несколько заключенных не обратили на него внимания. Никто даже не повернулся, что бы посмотреть на монстра, они продолжали выскакивать за дверь.


«Тц… Стадо баранов». – Недовольно сплюнул Фэн Буцзюэ. – «Действительно, заслуживают смерти…»


Он ругался, но не останавливался.


Из недавнего краткого описания он уже запомнил где кто стоял, потому без колебаний стал отступать назад. Не пройдя и пяти шагов, он наткнулся на труп.


Фэн Буцзюэ не был уверен, что это труп спецназовца, и даже если так, он не был уверен, что у солдат были ключи от наручников, однако… Он присел на корточки и стал обшаривать тело мертвеца.


В этот раз брату Цзюэ очень ‘повезло’, за те несколько секунд хаоса, SCP-173 убил именно того парня, у которого были ключи от наручников, к тому же, это был именно тот труп, который брат Цзюэ стал обшаривать первым.


Ключи от наручников были намного меньше, чем любые другие, их можно было узнать на ощупь. Фэн Буцзюэ вытащил ключ из кармана трупа и без лишних слов открыл свои наручники.


«Отлично…» - игрок не отбросил наручники, а вместе с ключами засунул их в карман одежды, на черный день. – «Теперь мне не обязательно выворачивать собственные руки…»


С этими словами, он продолжил ‘щупать’… Забрал из рук покойника М16 {самозарядная винтовка}, и сжал в руке.


«Плохо… Глаза уже режет…» - делая все это, Фэн Буцзюэ не моргал почти минуту. Хоть он не мог проверить игровое меню, но мог догадаться… Что такое длительное время без моргания снижало уровень жизни.


Поэтому…


Тра-та-та-та-та-та…


Брат Цзюэ отрыл огонь из М16 по SCP-173, а потом… От отвернулся, моргнул и бросился к выходу.


Естественно, он стрелял не для того, чтобы уничтожить SCP-173, поскольку прекрасно понимал… Что обычное оружие не сможет уничтожить 173, даже ядерный заряд едва ли с ним справится.


Фэн Буцзюэ открыл огонь для того… Чтобы привлечь взгляды других людей.


Все эти спасающие собственные шкуры люди, уже открыли электронные двери и в ужасе рвались наружу.


А выстрелы Фэн Буцзюэ на короткое время привлекли их взгляды.


Таковы инстинкты людей, когда мы находимся в опасности, 95% наших действий руководит подсознание…


Например, услышав выстрелы, первой реакцией большинства людей будет пригнуться, втянуть голову, попытаться прикрыть ее руками и одновременно… Еще попытаться быстро обернуться на звук.


И это только ‘первая реакция’.


А ‘вторая реакция’… У всех разная, некоторые быстро проверяют, нет ли на их теле ран; некоторые определяют позицию стреляющего и отступают в противоположную сторону; а кое-кто… Прослеживает взглядом, куда летят пули.


Фэн Буцзюэ успешно использовал ‘реакцию’ группы людей, чтобы заставить часть из них отдать свои взгляды…


Пользуясь шансом, он взял винтовку наизготовку, используя устрашающую силу оружия, прорвался через толпу и выбежал в коридор.


[Основное сюжетное задание активировано]


В миг, когда он проскочил через двери, раздалось системное уведомление.


В это время у брата Цзюэ, наконец, появилась возможность бросить взгляд в игровое меню.


[Вынести с базы объект получивший оценку Anomalous]


{Внимание: любой объект, который фонд отмечает для дальнейшего изучения и обладающий особой ценностью, тут же классифицируется, как Anomalous}


«Что?» - Фэн Буцзюэ полагал, что этот сюжет завязан на одном “SCP-173” {логическая игра – ужастик от первого лица}, потому основным сюжетным заданием должно было быть что-то вроде “сбежать с базы”, кто бы мог подумать… Что ему еще придется искать какой-то объект и выносить его с собой.


[Важное уведомление: ваш рюкзак, экипировка, навыки, а так же чудодейственное оружие были заблокированы], в следующую секунду раздалось еще одно напоминание.


«Пф… Давно заметил…» - этим фактом брат Цзюэ совсем не был недоволен, оказавшись в сценарии, где требовалось играть чью-то роль, это было вполне закономерно.


Виу… Виу…


Не прошло и десяти секунд после того, как Фэн Буцзюэ выбежал в коридор, как повсюду на базе разнесся вой сирены, а затем последовало сообщение, сделанное механическим голосом: [Из-за нарушения множества мер безопасности, а так же сообщений о ранениях и смертельных случаях, данный Dim sector полностью заблокирован, прошу всех сотрудников немедленно эвакуироваться в укрепленное убежище]
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Глава 811. Последнее спасение (часть 3)


Будучи человеком, который довольно неплохо знаком с фондом SCP, после этого сообщения Фэн Буцзюэ многое понял.


Прежде всего в “dim sector”, насколько знал брат Цзюэ… [Sector] означает “огромное строение, обладающее множеством особых функций, часто используется для содержания SCP класса ‘безопасный’ и ‘евклид’”. А [Dim] – сокращение от Dimensional, эта приставка означает, что “объекты, изолированные и изучаемые в данном фонде, обладают особыми пространственными способностями, например, SCP могут перемещаться и искривлять пространство”.


Из этого следовало два момента: во-первых, размер этой базы чрезвычайно велик, во-вторых, здесь имеется, по меньшей мере, один SCP, обладающий пространственными способностями.


Далее, слова ‘нарушения множества мер безопасности, а так же сообщений о ранениях и смертельных случаях’… Без сомнения, тоже были весьма явной подсказкой.


Очевидно, что помимо SCP-173, в данном сооружении еще, по меньшей мере, два объекта SCP вышли из-под контроля. Недавний перебой в электроснабжении, очень вероятно, был вызван другим вышедшим из-под контроля. Очень трудно оценить последствия той цепной реакции, что за этим последовала… Бог его знает, сколько SCP вышли из-под контроля за ту секунду, пока не было света.


«Действительно… Очень сильно отличается от той игры…» - размышлял бегущий по коридору Фэн Буцзюэ.


Под ‘той игрой’ он имел в виду созданную более сорока лет назад {отсчет ведется от времени брата Цзюэ} многопользовательскую игру “SCP-173”. Хоть та игра и была шедевром, но, в конце концов, это был довольно небольшой продукт и во многих смыслах очень ‘простой’.


Будь то детали обстановки, размер карты, количество NPC и SCP, степень сложности и сюжет… Этот созданный ‘Системой’ мир SCP был гораздо больше и намного сложнее.


«Хух… Наконец-то, нашел…» - после пятиминутного бега по коридорам, Фэн Буцзюэ оказался у лестницы.


На этом пути с двух сторон коридора непрерывно появлялись ответвления, на углу каждого ответвления находилась табличка с указателями, в коридоре так же можно было часто встретить стрелки-указатели, показывающие направление движения к лестнице, потому брат Цзюэ не мог заблудиться.


«К слову, эта база слишком большая…» - запыхавшийся брат Цзюэ подошел к электронным дверям перед лестницей. – «От лаборатории, где хранился SCP-173 до этой лестницы… Расстояние более трехсот шестидесяти метров. К тому же, еще те указатели на поворотах… В конце каждого коридора находилась лаборатория какого-нибудь SCP. Если так посчитать… По самым скромным подсчетам площадь этого этажа составляет несколько десятков тысяч квадратных метров…»


С этими мыслями он нажал на красную кнопку у электронной двери.


Бип…


После звукового сигнала дверь открылась и показалась лестница. Лампы на ней так же были красными, точно такими же, как и во всех других местах.


В этот момент несколько одетых в белые халаты сотрудников, как раз бежали вниз по лестнице. Оказавшись перед братом Цзюэ, они лишь в панике окинули взглядом этого вооруженного сотрудника класса D и не стали ничего говорить. Видимо… Они больше боялись чего-то другого, чем преступника с оружием в непосредственной близости.


«Укрепленное убежище находится внизу…» - исходя из направления этих людей, Фэн Буцзюэ сделал такой вывод. – «Хм… Тоже верно, против некоторых вышедших из-под контроля объектов поможет только ядерный удар, бежать на поверхность или в небо бессмысленно, единственная возможность спастись – спрятаться под землей».


Пока он раздумывал, дверь снова открылась, секунду спустя еще один сотрудник выбежал через нее и бросился вниз по лестнице.


«Эй!» - увидев это, Фэн Буцзюэ тут же схватил его и, нацелив не него дуло винтовки, спросил. – «Укрепленное убежище находится внизу?»


«Д…Да». – Когда сотрудник увидел ствол, лицо его напряглось.


«Где на этой базе находятся объекты anomalous?» - снова задал вопрос Фэн Буцзюэ.


«Ээээ…» - собеседник замялся.


Тра-та-та…


Фэн Буцзюэ поднял винтовку и выпустил несколько пуль в потолок, а потом снова нацелил ее на грудь собеседника: «Надеюсь, ты понимаешь… Что в нынешней ситуации я обладаю храбростью, возможностями и мотивом делать все, что мне заблагорассудится».


Этот сотрудник сглотнул, поглядел вверх и вниз на лестницу, убедился, что поблизости никого нет и тихо сказал: «У меня нет доступа к объектам anomalous. На этой базе множество районов, куда я не могу пройти… Я лишь могу сказать, что… На первом, втором и четвертом подземных этажах нет того, что ты ищешь».


Не успели эти слова отзвучать, как послышалось… Шкр-шкр… Шкр-шкр-шкр… Странный звук с той стороны двери.


Научный сотрудник тут же в страхе завопил: «Он здесь! Быстрее, бежим! Иначе ты тоже погибнешь!»


Услышав это, Фэн Буцзюэ опустил ствол, и научный сотрудник бешено помчался вниз по лестнице.


Брат Цзюэ спокойно остался стоять на месте: «Тц… Что толку бояться». – Он поглядел на закрытую электронную дверь позади. – «Он не сможет сам открыть дверь».


Игрок прекрасно понимал, что звук ‘шкр-шкр’ издавало тело SCP-173, трущееся о стену, но у 173 не хватало мозгов, чтобы нажать на ‘кнопку открытия двери’.


«Посмотрим… Здесь…» - с этими словами он поглядел на указатель у двери, на нем значилось [B2]. – «О… Это второй подземный этаж…» - при этих словах перед его мысленным взором быстро пронеслись все указатели, что он видел по дороге. – «Хорошо… На этом уровне, действительно, только объекты SCP, anomalous нет…»


Раздумывая, он направился вниз по лестнице.


Преодолев несколько десятков ступеней, повернув на 180 градусов, он оказался перед электронной дверью на третий подземный этаж [B3].


«Хм… Подождать и посмотреть…» - тут же решил Фэн Буцзюэ. – «Если с этого уровня еще не все эвакуировались, тогда мне нужно просто постоять здесь и подождать, когда оттуда кто-нибудь выйдет, я, угрожая оружием, отниму у него карточку и войду на этот уровень…»


В результате, он прождал лишь две секунды, а потом отказался от этой мысли, поскольку… В эти две секунды он услышал звук ‘бип…’.


Он донесся сверху, а это означало, что электронная дверь уровня [B2] была открыта.


Но… После того, как дверь открылась, никаких других движений не наблюдалось…


Ни звука шагов, ни дыхания… Абсолютно ничего.


Фэн Буцзюэ быстро что-то осознал, резко развернулся и широко распахнул глаза.


В ту же секунду SCP-173 появился перед игроком, расстояние между ними было менее метра.


«Ха…» - обернувшись и увидев такую сцену, нормальный человек подскочил бы от страха, но Фэн Буцзюэ лишь рассмеялся. – «Если бы обернулся на полсекунды позднее, уже лежал бы со свернутой шей…» - тон Фэн Буцзюэ был очень легкомысленным. Не сводя глаз с SCP-173, он по широкой дуге обошел монстра и шаг за шагом стал подниматься по лестнице.


Когда парень повернул за угол лестницы, хоть он и не моргал, но SCP-173 исчез из его поля зрения.


В этот миг брат Цзюэ без колебаний обернулся, в результате… 173 как раз телепортировался ему за спину и снова был ‘заморожен’ взглядом игрока.


«Эх… Не знаю, чего ты пытаешься добиться, люди на B2 уже мертвы? Зачем преследуешь меня». - Фэн Буцзюэ не отрывал глаз от противника и протянул руку назад, нащупывая кнопку открытия двери.


Когда дверь открылась и игрок шагнул обратно в коридор В2, дверь автоматически закрылась, разорвав зрительный контакт, только тогда он моргнул.


Затем парень постоял немного, прислушиваясь… Но в этот раз из-за двери не доносилось никаких звуков, даже тех ‘шкр-шкр’ не слышалось.


«Этот парень…» - Фэн Буцзюэ очень быстро сделал вывод. – «Терся о стену и в перемещении по неосторожности нажал на кнопку».


Он все понял верно, 173 не по своему желанию открыл дверь, это была просто случайность.


«В любом случае, спустя какое-то время он больше не будет преследовать меня…» - через несколько секунд Фэн Буцзюэ отвернулся от электронной двери и направился по коридору в противоположную сторону. – «А я пока прогуляюсь по этому этажу».


Его действия и стратегия с самого начала были хладнокровными и рациональными…


Если бы эта ситуация на лестнице произошла бы с кем-то другим… Очень вероятно, этот человек умер бы, но брат Цзюэ продолжал действовать рационально.


Во-первых, он не стал по инерции спускаться вниз, а решил вернуться.


Он не знал, открывалась дверь на В4 картой или кнопкой, если картой, то ему пришлось бы спуститься еще на этаж, и ситуация на В5 тоже неизвестна… И каждый раз поворачивал на пролете лестницы, SCP-173 будет исчезать из поля зрения, и каждый раз в этот момент жизнь игрока будет подвергаться опасности. И чтобы максимально уменьшить этот риск, брат Цзюэ предпочел вернуться на В2.


Во-вторых, у Фэн Буцзюэ был еще один мотив вернуться – он запомнил все указатели на протяжении трехсот шестидесяти метров коридора, поэтому мог быть уверен, что кроме 173, на этаже В2 не было никаких особых опасных объектов {если самому их не трогать}.


Таким образом… Он спокойно продумывал и взвешивал все ‘за’ и ‘против’, перед тем, как действовать.


В такой опасной ситуации Фэн Буцзюэ демонстрировал потрясающее самообладание.


…………


Три минуты спустя, Фэн Буцзюэ подошел к комнате отдыха сотрудников на этаже В2.


Хоть это была комната отдыха, но здесь… Все равно был объект SCP.


[Объект №: SCP-294]


[Класс объекта: Евклид]


[Особые условия содержания: Хранение объекта SCP-294 не предусматривает никаких специально запротоколированных условий содержания. Тем не менее, только персонал с уровнем допуска 2 или выше может допускаться к работе с объектом. SCP-294 в настоящий момент помещен в комнату отдыха для персонала на втором этаже и может использоваться по прямому назначению, однако за ним должны постоянно наблюдать два охранника уровня допуска 3]


[Описание: Объект SCP-294 выглядит как стандартный кофейный автомат. Его единственным отличием является наличие сенсорной панели с кнопками, соответствующими обычной QWERTY-клавиатуре {стандартная клавиатура, которой мы пользуется сейчас}.


При помещении в прорезь для монет одной монеты в 50 центов США, пользователь SCP-294 получает право ввести на клавиатуре название любой интересующей его жидкости. При нажатии кнопки «ввод» в раздаточном устройстве появляется бумажный стаканчик на 12 унций, наполняемый из крана заданной жидкостью.]


[Успешно прошли первые 97 экспериментов с объектом…В которых пользователи требовали от автомата налить им воды, кофе, пива, газированной воды; некоторых непригодных к употреблению жидкостей - в частности, серной кислоты, стеклоочистителя, машинного масла; веществ, не существующих в жидком состоянии при комнатных температуре и давлении - азота, железа, стекла… Эксперименты с вводом в автомат названий веществ, существующих только в твердом состоянии — например, алмаза — ни к чему не привели. По-видимому, объект SCP-294 способен выдавать материю только в жидком состоянии.]


[Было отмечено, что приблизительно после 50 рабочих циклов автомат перестает отвечать на запросы. После простоя сроком около 90 минут объект возобновляет работу. Любопытно, что выдаваемые машиной стаканчики не разрушаются под действием даже самых едких или высокотемпературных жидкостей, способных быстро уничтожить обычный бумажный стаканчик.]


«Ага!» - когда брат Цзюэ увидел автомат, на его лице появилось воодушевление.


Однако, он не бросился эксплуатировать машину, а сначала… Обыскал те трупы, что были в комнате.


После того, как Фэн Буцзюэ вернулся на этаж В2, уже в коридоре он обнаружил немало трупов и со всеми ними… Он делал одно и тоже. Будь то научные работники, охранники или сотрудники класса D, он всех обыскал.


Хоть вещей при них было не много, но с паршивой овцы, хоть шерсти клок, все-таки какие-никакие, а ресурсы.


Например… Карточка level 3. Например… Монетка в 50 центов, например… Пистолет, магазин от пистолета, патроны от автомата, радиоприемник и так далее.


В общем, раз уж все эти вещи были бесплатными, то почему бы их не взять…


«ОК, лучше, чем ничего…» - Фэн Буцзюэ подошел к автомату, пересчитывая пятидесятицентовые монеты. – «Хоть три штуки…»


На самом деле, неплохо уже то, что он смог найти хоть три монеты. У сотрудников класса D обычно вообще не было ничего при себе, а личные вещи научных сотрудников и охранников хранились в каком-то помещении в шкафчиках. Мелкие деньги оказывались в испытательной зоне в основном по невнимательности, кто-то из сотрудников забыл опустошить карманы.


«В таком случае… Первый стакан…» - Фэн Буцзюэ бросил монетку, прочел подсказку и быстро набрал на клавиатуре - [стакан Вуди].


Поясню… Создаваемое SCP-294 не ограничивалось тем, что создавалось людьми, и даже едва ли ограничивалось тем, что было известно людям.


Примером может послужить Джозеф – тайный агент фонда. Его друзья решили пошутить и заказали стакан Джо {прозвище Джозефа}. Не прошло много времени и агент начал потеть, жаловаться на головокружение, а потом упал…


После перемещения пострадавшего в лазарет, врачи забрали жидкость, произведенную SCP-294, это оказалось кровь, кусочки мышц и прочие жидкости организма. Вонь была непереносима. Но самое пугающее было в том, что ДНК вещества, созданная SCP-294, полностью соответствовала ДНК Джозефа.


Подобных примеров и экспериментов множество… Автомат откликался на приказы вроде ‘стакан музыки’, ‘моя жизнь’, ‘сделай мне сюрприз’, хотя результаты экспериментов не всегда были приятными…


Это все, естественно, Фэн Буцзюэ было прекрасно известно, поэтому он и ввел такой смехотворный запрос ‘стакан Вуди’.


Пшшш-пшшш-пшшш…


Приняв заказ брата Цзюэ, автомат начал дрожать, раскачиваться и издавать странные звуки…


Так продолжалось секунд двадцать, и после на дисплее SCP-294 показалось следующее: «Хи-хи-хи…»


«Тц… Не получилось?...» - лицо Фэн Буцзюэ стало недовольным. – «Но разве при неудаче не должно быть написано ‘ВНЕ ЗОНЫ ДОСТУПА’… Что это еще за “хи-хи-хи”…»


В разочаровании он бросил вторую монетку и ввел - [стакан жидкости, которая может заставитьSCP-173 не двигаться даже без прямого взгляда]


Возможно, кто-то из вас удивится, почему брат Цзюз не попросил ‘жидкость, которая может убить SCP-173’? Естественно, в этом был смысл, поскольку… Он помнил приложение, касающееся SCP-294:


Приложение [SCP-294Y]: Записи компьютера на публичном сервере SCP показывают, что научный сотрудник ввел ‘то, что может уничтожать SCP-682’. Записи с камер показывают, что в стаканчике оказалась ослепительно сияющая жидкость, интенсивность ее сияния все увеличивалась и, наконец, камера больше не могла снимать. В то же время связь с данным помещением полностью прервалась. Исследования после инцидента показали – что данное место полностью превратилось в пар, на руинах остались лишь маленькие кустарники, окружающие SCP-294, поэтому объект быстро был перемещен в другое место для содержания с соответствующими инструкциями. Информация о происшедшем доступна только сотрудникам с уровнем допуска О5. Все опыты, касающиеся SCP-682 были запрещены, нарушитель будет понижен до класса D.


За это приложение было заплачено кровью…


Возможно враждебность 173 к людям, а так же разумность не дотягивали до уровня 682, но его прочность едва ли была ниже, чем у последнего, Фэн Буцзюэ был осторожен… Если он, действительно, получит такую жидкость, то испарится не только база и эта комната… Но и он сам вместе с ними, потому парень решил использовать самый безопасный метод.


Пшшшш-пшшш-пшшш…


Автомат снова застрекотал, не прошло много времени, как из недр машины появился стаканчик, и в него полилась жидкость.


«Хо… Получилось!» - Фэн Буцзюэ взял стаканчик и поставил на стол в комнате отдыха. – «Дальше будет просто, нужно найти 173 и вылить это ему в лицо».


Отставив стаканчик, брат Цзюэ снова подошел к автомату и бросил третью монетку.


Если бы со второй монеткой ничего не вышло, у Фэн Буцзюэ был резервный план… [Жидкость, которая лишит мою шею возможности быть свернутой] или [жидкость, которая позволит мне никогда не моргать], но сейчас у него уже была вещь, позволяющая подавить 173, потому у него осталась еще одна попытка.
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Глава 812 Часть 4



Глава 812. Последнее спасение (часть 4)


Фэн Буцзюэ знал, что система не позволит ему постоянно использовать SCP-294. Даже по самой оптимистичной оценке, за весь сценарий ему едва ли удастся найти 10 пятидесятицентовых монет. А учитывая его невезучесть… Едва ли он найдет что-то, кроме этих трех монет.


Поэтому, брат Цзюэ тщательно все продумал, прежде чем заказать третий напиток.


«Хм… Здесь… Следует использовать другой способ мышления, плюс методом исключения очертить диапазон выбора…» - он потер подбородок и встал перед автоматом. – «Прежде всего, нужно избегать того, что может оказаться ‘ВНЕ ЗОНЫ ДОСТУПА’».


Этот ход мыслей был верным, поскольку автомат денег не возвращал, и если запрос будет такой, который он не сможет исполнить, это будет лишь пустой тратой возможности… Точно так же, как он недавно не получил [стакан Вуди].


«Я думаю… Эта штука выдает ‘ВНЕ ЗОНЫ ДОСТУПА’ в нескольких случаях…» - брат Цзюэ тщательно припомнил все приложения, касающиеся этого SCP.


Примеры, когда автомат выдавал ‘ВНЕ ЗОНЫ ДОСТУПА’, по большей части, приведены ниже:


Во-первых, особые вещества, которые могут быть только в твердом виде. Например… Алмаз.


Из многочисленных опытов видно, что SCP-294 обладает способностью ‘восприятия’. В соответствии с восприятием этой машины, есть углерод, который может существовать только в твердом виде… Называется он ‘алмаз’, потому его создать нельзя. Но если запросить просто ‘углерод’, то автомат выдаст стакан жидкого углерода.


Во-вторых, ‘вещества, относящиеся к измерениям и изменяющимся вселенным’. Например, ‘стакан антиводы’, такой случай описан в приложении [SCP-294J] {очевидно, что ‘стакан Вуди’ из той же области, брат Цзюэ заказал его, надеясь на авось}.


В-третьих, ‘вещества, которых уже не существует в этом мире’. Например ‘стакан саблезубого тигра {древнее животное, относящееся к семейству кошачьих, вымершее примерно десять тысяч лет назад}’, ‘стакан странствующего голубя {один из видов, исчезнувший из-за истребления людьми и изменений ареала обитания, вымер примерно в 1914 году}’ или ‘стакан крови Томаса Джеферсона {третий президент США, вымер 4 июля 1826 года… Эээ… Умер}’ и так далее.


Вещества, соответствующие критериями приведенным выше трем пунктам, Фэн Буцзюэ требовалось исключить в первую очередь.


Затем брату Цзюэ требовалось исключить все возможные ‘мошенничества’.


Таких примеров очень много, главным образом это случалось, когда ‘пользователь вводил не точную формулировку либо не имел точного представления о том, что просит’.


Например… ‘Кровь Христова’, после ввода SCP-294 завибрировал и выдал сообщение «Сие есть чаша крови моей», после чего произвёл бумажный стаканчик, содержащий 0.12 литра красного виноградного вина…


И еще один пример… ‘Божественные продукты {ambrosia of god }’, в итоге появился стаканчик неизвестной янтарной жидкости неизвестного назначения.


И еще… ‘Не удалось воспроизвести вещества вроде SCP-500’, записи гласят - SCP-294 выдал кипящую жидкость, пахнущую, как кофе, но анализ не показал наличия никаких восстанавливающих здоровье свойств.


Естественно, самое мошенническое - это ‘идеальный напиток’…


Приложение [SCP-294Q-01]: субъект ввел запрос «идеальный напиток». Автомат заполнил стаканчик бледно-лиловой жидкостью без запаха. Выпив жидкость, субъект впал в каталептическое состояние и несколько часов спустя покончил с собой. В предсмертной записке он сообщил: «Простите, но после него все на свете кажется гадостью». Запрашивать подобные напитки в дальнейшем строго воспрещалось. Химический состав остатков напитка идентифицировать не удалось.


В общем, такой крутой аппарат на непонятные требования может выдавать непонятные, мошеннические вещества.


Исключив все выше изложенное, Фэн Буцзюэ стал думать о довольно удачных примерах, например ‘стакан музыки’, ‘история моей жизни’, ‘стакан подходящих медицинских знаний’ и прочих материальных и интеллектуальных понятиях.


Подобные понятия, но четкие требования, в результате обычно получался довольно любопытный эффект, и пользователь мог получить что-то выходящее за рамки его познаний.


«Хм… Пока склоняюсь к тому, чтобы получить какие-то знания…» - потирая подбородок, раздумывал Фэн Буцзюэ. – «Основываясь на том, что я понял из приложений… ‘Чувства’ или полученные ‘сведения и навыки’ после употребления напитка со временем исчезают и носят лишь временный характер… Однако, это зависит от памяти и сообразительности пользователя, ‘чувства’ неизбежно исчезают, но ‘информация’ и ‘навыки’… Очень вероятно, могут остаться».


«Далее я должен подумать о том, будет ли этот SCP сотрудничать со мной…» - снова задумался брат Цзюэ. – «Тот пример со ‘стаканом подходящих медицинских знаний’ был не опытом, а ситуацией, вызванной крупномасштабным сбоем системы безопасности. Участники событий показали, что автомат помог им, чтобы ‘защитить свою жизнь’, дальнейшие опыты показали, что полученный ‘сок идей’ не имел такого эффекта, потому…»


Эти мысли натолкнули Фэн Буцзюэ на суть.


Он весьма смело набрал на клавиатуре: [Помоги мне и поможешь себе].


В этих словах не было запроса на какую-то вещь, в некотором смысле… Это походило на шантаж.


Однако…


Пшшшш-пшшш-пшшш…


SCP-294 пожужжал, а потом быстро выдал бумажный стаканчик, наполненный какой-то странной фиолетовой жидкостью.


Фэн Буцзюэ рассмотрел стаканчик, эта жидкость странного цвета, достаточно вязкая, а так же омерзительно воняющая, она полностью соответствовала определению ‘подозрительная’.


«Ха…» - брат Цзюэ ухмыльнулся, задрал голову и залпом осушил стаканчик.


То, на что не пошел бы нормальный человек, он сделал без колебаний.


После того, как он покончил с напитком, раздалось системное уведомление: [Из-за воздействия особого вещества, ‘навык звания’ разблокирован]


«Неплохо, спасибо за сотрудничество». – С улыбкой сказал Фэн Буцзюэ SCP-294.


Затем он отбросил пустой бумажный стаканчик и уселся на край стола в комнате отдыха.


«Хм… Используем это». – Усевшись, Фэн Буцзюэ немного поразмыслил и вынул из кармана патрон.


Он поднял руку ладонью вверх и, подбросив патрон, активировал [Прозорливость]. Кулдаун этого навыка звания 90 минут, в любом случае, быстрее используешь, быстрее начнется кулдаун. Вместе с звоном упавшего патрона, на столе появилось ‘местонахождение anomalous’.


«На третьем подземном этаже…» - подумал брат Цзюэ, когда упавший патрон нарисовал на столе ‘-3’.


Получив эту информацию, он взял [стакан жидкости, которая может заставить SCP-173 не двигаться даже без прямого взгляда] и покинул комнату отдыха.
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Глава 813 Часть 5



Глава 813. Последнее спасение (часть 5)


Разгуливать со стаканчиком явно было не очень удобно, потому, прямо из комнаты отдыха Фэн Буцзюэ направился к лестнице.


Когда электронная дверь открылась, парень не увидел стоящего за ней 173, но на лестнице за дверью валялось множество трупов…


«Эй…» - Фэн Буцзюэ, словно бы подзывая питомца, закричал от двери, вытаращив глаза.


В следующую секунду огромная фигура SCP-173 появилась перед братом Цзюэ.


«Ха-ха… Отлично, а я уже начал беспокоиться, что ты убежал на другой этаж». – Легкомысленно сказала Фэн Буцзюэ, сделал полшага вперед и выплеснул жидкость в 173.


Он терпеливо прождал секунд тридцать, но ничего не произошло.


Не было никакого свечения, звука или запаха, вообще никаких изменений, 173 даже не шелохнулся.


Будь на его месте кто-то другой, определенно, запаниковал бы, стал бы сомневаться, подействовала ли жидкость. Но Фэн Буцзюэ был другим, он твердо верил… Что даже если не было никаких внешних изменения, жидкость, без сомнения, подействовала.


Поэтому он поступил очень храбро – моргнул.


Он стоял очень близко от SCP-173… Но все равно моргнул.


В результате… Действительно ничего не произошло.


В данный момент SCP-173 стал в прямом смысле этого слова скульптурой, можно сказать, внешность соответствует содержанию {173 называется the sculpture}.


«Хух… Сработало». – Ликвидировав эту опасность, Фэн Буцзюэ с облегчением вздохнул, но он не полностью успокоился, поскольку не мог быть до конца уверенным, окажется действие этой жидкости постоянным или временным. – «В таком случае… Пока ты не можешь перемещаться, я пойду и спокойно займусь основным сюжетным заданием».


С этими словами Фэн Буцзюэ обошел 173 и направился вниз по лестнице.


Хоть он мог снова вернуться на В2 и продолжить исследовать и использовать других SCP, но не сделал этого. Обладая богатым опытом прохождения других кошмаров, Фэн Буцзюэ прекрасно понимал, что в этом режиме, если можешь выполнять основное сюжетное задание, то лучше так и делать…


Бип…


Фэн Буцзюэ провел карточкой Level 3 через картридер электронного замка этажа В3, в результате… Прибор выдал сообщение: [У вас недостаточно прав, чтобы войти в эту область].


«Сотрудник третьего уровня не может войти?» - думал Фэн Буцзюэ. – «Что на этом этаже такое…» - тут в его голове мелькнула идея. – «Неужели… Там находится объект класса Кетер?»


Кетер {на иврите означает «корона», это высший уровень сефирот в Каббале} класс ‘Кетер’ присваивается тем объектам, которые проявляют явную и активную враждебность по отношению к человеческой жизни, цивилизации и/или пространству времени и способны вызвать значительные разрушения. Такие объекты должны быть каталогизированы, содержаться в соответствии с особыми условиями сдерживания и, если это возможно, уничтожатся.


Большинство объектов класса Кетер бесчувственные и неодушевленные. Сама по себе враждебность по отношению к человеческой жизни не является причиной для присвоения объекту класса «Кетер». Класс «Кетер» показывает, что объект не только способен и пытается причинить вред жизни человека и цивилизации, но и то, что для предотвращения воздействия объекта… Необходимы обширные и сложные протоколы содержания, которым необходимо в точности следовать.


Исследования в области нейтрализации объектов класса «Кетер» всегда имеют наивысший приоритет для Фонда. Случаи, когда объекты класса «Кетер» поступают на содержание вместо нейтрализации сотрудниками Фонда, редки. Их можно разделить на три основные категории: во-первых, ряд объектов физически не может быть уничтожен в силу очевидной неуязвимости или аналогичных причин. Во-вторых, существует определённый класс «Кетеров», имеющих большое тактическое значение для Фонда. В-третьих, существует ряд объектов, нейтрализация которых угрожает нанести больший вред человечеству, чем сохранение в текущем виде.


«Нет… Если так подумать… Стали бы объекты класса Кетер содержать на одном этаже с объектами anomalous?» - тут же отринул эту мысль Фэн Буцзюэ. – «Если такой ценный объект начнет влиять на объекты Кетер, тогда последствия предсказать очень сложно…»


Тут его внезапно озарило: «Неужели…»


Верно, ответ напрашивался сам собой, очевидно… Объект anomalous, которым должен был завладеть Фэн Буцзюэ, хоть и не был классифицирован, но уже был оценен Фондом, как объект с качествами Кетер, потому… Хранился на этаже с такими ограниченными правами доступа.


«Пф… Интересно». – Сделав такой вывод, Фэн Буцзюэ воодушевился. – «Мне нужно вынести с базы такую вещь…»


…………


То же время, на девятом подземном этаже, командный центр.


Это был самый нижний этаж, с еще большим уровень безопасности, чем укрепленное убежище на восьмом этаже.


Все на базе… Включая управление безопасностью на семи подземных этажах, контроль и наблюдение, все осуществлялось из этого места.


Здесь на стене был напечатан огромный черный круглый логотип Фонда, а ниже написан его девиз – to secure, contain and protect (обезопасить, удержать и сохранить, прим. пер.).


«Достоверно установлено, что прекращение подачи электроэнергии было вызвано нарушение условий содержания SCP-106, этот парень, похоже, вышел из ‘спячки’ и в момент убийства охранника, подверг разложению электромашинное помещение».


Докладывал агент в черном костюме пожилому мужчине, одетому практически в такой же костюм, как и у него.


«Отряд девтихвостых лис получил эти сведения?» - не оборачиваясь, отозвался начальник, наблюдавший на мониторах за изображениями, транслируемыми с камер наблюдения.


«Да, они уже в пути, в течение двадцати минут прибудут». – Ответил агент.


«Слишком медленно». – Сказал начальник. – «Кем они себя возомнили? Пожарными? Хотят ядерный взрыв? Вели им прибыть на место в течение пятнадцати минут!»


«Есть, сэр». – Отозвался агент, он уже повернулся, чтобы идти выполнять, но тут внезапно о чем-то вспомнил и снова заговорил. – «Кстати… Сэр». – Он выдержал небольшую паузу. – «На этаже В2… Находится сотрудник класса D, чьи действия заслуживают внимания».


«Что он делает?» - быстро спросил начальник.


«Он… Использовал SCP-294». – Ответил агент.


«Ты теперь будешь докладывать о том, как сотрудник класса D в комнате отдыха пьет кофе?» - раздраженно гаркнул начальник.


«Эээ… На самом деле… Сэр… Он…» - агент начал заикаться.


«Ну, что там с ним, в конце концов?» - не выдержал начальник. – «Выпил странный напиток и мутировал?»


«Похоже, он использовал напиток, чтобы обуздать SCP-173…»


«Что?» - вытаращив глаза, начальник обернулся.


«Судя по информации, полученной от охранника, наблюдающего за камерами…» - снова заговорил агент. – «Сотрудник класса D использовал SCP-294 трижды… Первый раз автомат не выдал никакой жидкости. Второй раз автомат выдал неизвестную жидкость, которую он использовал, чтобы остановить 173, что же касается третьего раза… Автомат тоже произвел жидкость, которую тот выпил, в настоящий момент ее эффект неизвестен».


«Хм…» - услышав это, начальник помолчал несколько секунд. – «Где сейчас этот человек?»


«Он…» - агент немного поколебался и ответил. – «Похоже, он собирается войти на этаж В3…»


«Что?» - удивился начальник.


«К тому же… Он забрал с трупов оружие и пропускную карточку». – Добавил агент. – «Однако у этой карточки оказалось недостаточно прав, поэтому сейчас он отправился на этаж В1 и обыскивает там трупы…»


«Немедленно отправь кого-нибудь схватить его». – Приказал начальник. – «При сопротивлении… Расстрелять на месте».


«Сэр…» - подумав, сказал агент. – «Тот напиток, который он выпил…»


«Уничтожение угрозы приоритетно, если условия позволят, когда все закончится, мы сможем его вскрыть и исследовать труп». – Ответил командир.


«Есть». – Агент кивнул, повернулся и ушел.


Начальник быстро обернулся, поглядел на сотрудника сидящего неподалеку справа от него и сказал: «Марк, выведи на главный экран изображения с этажа В1».


…………


Первый подземный этаж, перед некой защищенной дверью.


«Ха… Нашел кое-что интересненькое». - Фэн Буцзюэ многозначительно ухмыльнулся, глядя на табличку с надписью [SCP-738] на двери.


[Объект №: SCP-738]


[Класс объекта: Кетер]


[Особые условия содержания: SCP-738 должен храниться в трёх соединённых запечатанных камерах с вооружённой охраной и возможностью дистанционно взорвать эти помещения. Также данные комнаты должны находиться под постоянным аудио- и видеонаблюдением. Из-за разнообразия и силы наблюдаемых взаимодействий с SCP-738, а также неизвестных пределов возможностей объекта, необходимо следовать следующим инструкциям.


Первое, когда SCP-738 не используется, его компоненты должны храниться в разных камерах содержания. Для сборки и разборки объекта используются механические устройства, которыми оборудованы помещения. Если механические устройства сбора не сработают, испытания отменяются до тех пор, пока инженер, на которого надет ошейник со взрывчаткой, не будет послан, чтобы восстановить системы. Указанный инженер должен быть немедленно взорван при любой попытке взаимодействия с любой частью SCP-738.


Второе, если механические устройства разборки не сработают, должны быть использованы заранее установленные заряды, чтобы разобрать SCP-738, после чего систему необходимо отремонтировать и перезапустить, что осуществляется инженером, на которого надет ошейник со взрывчаткой.


Третье, все сотрудники класса D, используемые для опытов с объектом, должны быть умственно-отсталыми и оснащены ошейниками со взрывчаткой. Данные меры приняты, чтобы они не узнали слишком многого о SCP-738 и не использовали его во вред Фонду. Сотрудникам класса D с IQ меньше 60 разрешён доступ в помещение с объектом только во время проведения экспериментов. Кроме того, они должны быть соответствующим образом проинструктированы исследовательским персоналом.]


По этим мерам безопасности видно, что эта штука очень опасна… Естественно, 99% предметов класса Кетер такие…


Если говорить в общем… Большая часть объектов Кетер – это оружие несущее в себе неприязнь и угрозу уничтожения человечества, SCP-738 так же не был исключением.


Что касается ‘описания’ этого предмета, я не буду прописывать его здесь, поскольку… Фэн Буцзюэ очень скоро использует его.
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Глава 814 Часть 6



Глава 814. Последнее спасение (часть 6)


Пять минут спустя, командный центр…


«Сэр!» - тот же агент возбужденно подбежал к начальнику и доложил. – «Судя по записям с камер этажа В1…»


«Хватит». – Прервал его начальник. – «Я вижу…» - он осмотрел на черноту главного экрана. – «Он испортил камеры в охранной зоне SCP-738, а так же звукозаписывающие устройства».


«Взорвать установленные заряды, сэр?» - предложил агент.


«А смысл?» - не поворачивая головы, сказал начальник. – «Раз уж он знает, как испортить наблюдательное оборудование, значит, он ко всему готов. С чего бы он пошел к тому месту, где установлены заряды?»


«Это…» - агент запнулся.


«Этот инцидент показывает нам… Какие еще моменты в содержании 738 нам нужно изменить». – Сказал начальник. – «Только установленных зарядов в помещении не достаточно, мы упустили из виду тот факт, что ‘в момент кризисной ситуации, комната охранников может быть захвачена’… Очевидно, что захватчик не наденет ошейник со взрывчаткой…» - он выдержал паузу. – «Пф… К слову, сегодняшние действия этого сотрудника класса D показали нам много слабых мест. В дальнейшем нам следует разработать особые защитные меры для ситуаций, ‘когда на базе какой-то объект выйдет из-под контроля’».


«Тогда… Что нам делать сейчас, сэр?» - снова спросил агент.


«Разве отряд для его захвата уже не в пути?...» - сказал начальник. – «Мы можем только надеяться… Что до их прибытия этот сотрудник класса D не заключит никакую опасную для нас ‘сделку’».


«Это не большая проблема, сэр». – Ответил агент. – «Обычно, все сотрудники класса D выбирают сделкой ‘свободу’».


«Ха…» - рассмеялся начальник и поправил свой костюм. – «Стивен, как ты думаешь, какой IQ у этого сотрудника класса D?»


Оказывается, этого агента звали Стивен.


«Ээээ… Я только что затребовал его дело, сэр». – Сказал Стивен, вынул из кармана бланк и склонил голову. – «Это сотрудник класса D под номером 00250. Имя – Руди Остин, 25 лет. После того, как он бросил школу, его преступная деятельность почти не прекращалась, пока в прошлом году он не был осужден пожизненно за убийство первой степени… По итогам теста его IQ 83, легкая склонность к насилию».


«83?» - начальник обернулся, посмотрел на Стивена и забрал у него бланк. – «Пф…» - он холодно фыркнул. – «Это неверно».


«В чем дело, сэр?» - спросил Стивен.


«Ты думаешь, что человек с IQ ниже среднего {по американским стандартам} может придумать использовать SCP-294, чтобы справиться SCP-173?» - задал резонный вопрос начальник. – «И еще…» - он снова поглядел в бланк. – «Откуда он узнал о свойствах SCP-294?»


«Это…» - выражение лица Стивена становилось все более неприглядным. – «Неужели он…»


«Именно…» - мрачно сказал начальник. – «Я подозреваю, что он был каким-то образом внедрен к нам Бунтовщиками {cactus insurgent}». – Он вернул бланк Стивену. – «Если так, то эти материалы бесполезны…»


Чем больше Стивен думал, тем больше считал, что начальник прав: «Верно… Обычный сотрудник класса D знаком лишь с тем SCP, с которым работает, а этот… При первом же использовании SCP-294 смог добиться успеха, это значит, что он заранее знал свойства этого объекта… К тому же, он понимал его пределы».


«В общем… Схватить/уничтожить этого человека нужно максимально быстро, позволять ему расхаживать по базе слишком опасно». – Продолжал начальника. – «Мы должны схватить его или уничтожить до того, как он войдет в контакт с объектом Кетер, иначе последствия предсказать очень сложно…»


…………


То же время, охранная зона SCP-738.


Охранников, которые должны были отвечать за безопасность здесь уже давно и след простыл. Они либо уже спустились в убежище, либо умерли где-то в другом месте… В любом случае, брата Цзюэ никто не задерживал.


Чтобы активировать панель управления охранной зоной вне лаборатории не требовалось никакой карточки.


Прибыв на испытательный полигон, Фэн Буцзюэ старательно испортил все камеры и записывающие устройства в лаборатории и в комнате, после чего начал перемещать три предмета мебели. Он прекрасно понимал, что стол нужно перемещать очень осторожно, чтобы он не коснулся рядов конусообразных бомб, установленных в центре.


Короче говоря, разобравшись с этим муторным делом, брат Цзюэ, наконец, уселся на стул с высокой спинкой SCP-738-2. Перед ним стоял стол SCP-738-1, а ‘трон’ SCP-738-3 был установлен позади него.


«Ха-ха… В самом деле не думал, что мы встретимся в подобных обстоятельствах».


Некоторое время спустя, теплый и загадочный голос раздался позади брата Цзюэ.


Фэн Буцзюэ обернулся и увидел мужчину с черными волосами.


Это был видный мужчина, ему с одинаковым успехом можно было дать как двадцать лет, так и сорок, но сколько ему лет на самом деле, никто точно определить не мог…


Его внешность была невероятно завораживающей, хоть, объективно говоря, его нельзя было назвать красавцем…


«Судя по тону… Ты меня знаешь?» - спокойно поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Да, ты – знаменитость…» - с легкой улыбкой ответил мужчина. – «… Фэн Буцзюэ».


«Вот как…» - ухмыльнулся брат Цзюэ.


«Да, именно так». – Ответил собеседник.


«А твое имя мне можно узнать?» - спросил Фэн Буцзюэ.


«Винсент». – Спокойно ответил Винсент.


«О?» - взгляд Фэн Буцзюэ чуть изменился, и он тут же окинул собеседника оценивающим взглядом с ног до головы. – «Ха-ха… Очень рад… Давно хотел познакомиться…»


В этих словах не было ни капли иронии или лжи, брат Цзюэ, действительно, давно хотел познакомиться с этим господином.


«Ха… Вуди немало натрепал тебе обо мне?» - Винсент локтем оперся на подлокотник трона и положил подбородок на ладонь, приняв очень расслабленную позу, сверху вниз глядя на брата Цзюэ.


«Если ты настоящий Винсент, тогда тебе незачем задавать этот вопрос». - Фэн Буцзюэ легонько постучал пальцем по своему виску. – «Ты и сам можешь найти ответ на этот вопрос, не так ли?»


«Мой дорогой друг…» - Винсент расплылся в чарующей улыбке. – «Ты должен знать, что иногда ‘ответ’ – это не самое главное». – Он выдержал небольшую паузу и продолжил. – «Будь то ограниченно сознание обычных людей или божественная мудрость… В конечном итоге все останавливается на уровне ‘ответа’. Но в чем смысл? У первого спросили чему равно 1+1, мгновенно был дан ответ ‘2’. Второй, прежде чем был задан этот вопрос, уже знал ответ и знал, что в итоге будет дан ответ ‘2’».


С этими словами он посмотрел на Фэн Буцзюэ и сказал: «Ха-ха… Но ты и я… Зачем нам повторяться?»


«Ты, действительно, неповторим». – Сказал Фэн Буцзюэ и повернулся лицом к собеседнику. – «Выдал мне кучу парадоксальной болтовни, но так и не дал ‘ответа’ на мой ‘вопрос’».


«Ха-ха-ха…» - Винсент чуть покачал головой и жизнерадостно рассмеялся. – «Твоя реакция очень ‘хитроумная’, Фэн Буцзюэ… Первая фраза, которую ты произнес, была проверкой. Когда я прямо назвал твое имя, проверка закончилась, и ты перешел в другое состояние… Я буду называть его – ‘серьезное состояние Фэн Буцзюэ’. В этом состоянии скорость твоего мышления явно увеличивается, ты будто используешь ‘множественную точку зрения’».


Он поджал губы и странным взглядом поглядел на брата Цзюэ: «Со своей точки зрения наблюдаешь за собой, одновременно наблюдаешь за собой с точки зрения стороннего наблюдателя, и в то же время наблюдаешь за этим сторонним наблюдателем с точки зрения обычного человека огромной вселенной… Таким образом решая все сложные вопросы времени, пространства, субъективного сознания и объективной реальности…» -


При этих его словах, выражение лица Фэн Буцзюэ изменилось, на нем появилось редкая эмоция настоящего уважения.


«Людей в человеческом мире, достигших таких высот, единицы…» - с улыбкой продолжал Винсент. – «Как и ожидалось от существа, ‘выбранного’ Вуди, ха-ха… Видимо, его сделка с ‘тем человеком’ не будет убыточной…»


«С кем он заключил сделку? Что за сделка? Как это связано со мной?» - мигом выпалил Фэн Буцзюэ эти три вопроса.


«Не беспокойся…» - поднял левую руку и помахал пальцем Винсент. – «О некоторых событиях, ты, естественно, узнаешь… Спустя какое-то время, я гарантирую».


«Ты можешь отвечать на мои вопросы чем-то, кроме пустой болтовни?» - спокойно поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Могу». – Очень коротко ответил Винсент и замолчал.


«Эй-эй…» - брат Цзюэ помолчал пару секунд, а потом съязвил. – «Ты же не хочешь сказать, что это ‘могу’ и есть ответ без ‘пустой болтовни?»’


«Именно». – Ухмыльнулся Винсент. – «Это ‘именно’ тоже из этой области».


Бах…


В следующую секунду раздался выстрел.


«Ты это к чему?» - Винсент опустил голову и поглядел на пулевое отверстие у себя в области сердца, хоть пуля и вошла, но крови не было. – «Я думал, что у нас с тобой похожее чувство юмора?»


«Ага, я как раз и показываю свое чувство юмора». – Сказал Фэн Буцзюэ, снова поднял винтовку и нацелил ее на бедра Винсента.


«Ладно-ладно… Давай поговорим». – Винсент повернулся и закинул ногу на ногу. – «Только не нужно этой бессмыслицы».


«Тогда я не буду ходить вокруг да около». - Фэн Буцзюэ знал, что разум этого демона на том же уровне, что и у Вуди. Разговоры между умными людьми могут быть как очень трудными для понимания, так и очень прямыми. – «Сам расскажи мне все, что мне нужно знать».


«Не нужно так…» - в этот момент тон Винсента внезапно изменился, нельзя сказать, что он прикидывался злым, но, в действительности, смысл был именно таким. – «Ты сейчас в SCP-738… В прямом смысле этого слова the devil’s deal… Мы должны заключить сделку». – Он откинулся на спинку трона и развел руками. – «Если не заплатишь соответствующую цену, не получишь никакого существенного ответа, тут… Я ни чем не могу помочь».


«Правда?...» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Значит, далее мы должны отыграть спектакль под названием ‘демон соблазняет смертного’?»


«Если ты не возражаешь, то я начну». – Винсент чуть повернул голову и честными глазами поглядел на брата Цзюэ.


«Ладно… Давай». – Вяло отозвался Фэн Буцзюэ.


«Ага… Слава, сила, богатство… В этом мире все это… Могу дать я…» - словно декламируя, воодушевленно начал Винсент. – «Смертный… Скажи, чего ты хочешь!»


«Ты так уговариваешь других на сделку?» - Фэн Буцзюэ презрительным взглядом окинул Винсента. – «Я стесняюсь спросить… Как тебе удалось стать доверенным лицом сатаны?»


«Ха-ха…» - Винсент рассмеялся. – «Ладно, буду серьезен». – Он прочистил горло. – «Что, если я отдам тебе Ли Роюй?»


«Что ты сказал?» - когда Фэн Буцзюэ это услышал, выражение его лица изменилось, стало холодным и пугающим.


«Смотри-ка…» - довольно произнес Винсент. – «Кто-то разозлился… Интересно, почему? Потому что я проник в самое потаенное местечко его сердца». – При этих словах на его лицо словно бы наползла невидимая тень. – «Этот ‘смертный’ Фэн Буцзюэ осознал свою слабость… Поэтому человеческие души такие прекрасные и сияющие, и напротив… Мы – существа ‘сверхъестественного происхождения’- уродливые монстры, прихвостни, спекулянты, разрушители… Я отвратителен сам себе. Фэн Буцзюэ, но в то же время, я не обращаю на это внимания… Ты можешь понять это противоречие?»


«Извини, но не могу». – Равнодушно отозвался Фэн Буцзюэ.


«Да…» - удрученно сказал Винсент. – «Я знаю, что ты не можешь… Но я надеюсь, что ты подумаешь над этим».


«С какой стати мне над этим думать? Чтобы еще больше приблизиться к упомянутому тобой сверхъестественному происхождению?» - поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Ха… Кто знает». – Винсент уклонился от этого острого вопроса. – «Нам следует вернуться ближе к делу… Как ты видишь, я… Знаю, чем соблазнить тебя и чем угрожать… В этом я ни чем не отличаюсь от Вуди». – Его тон чуть изменился. – «Но не пойми меня неправильно, ты вовсе не обязан ‘действовать в соответствии с нашей волей’. Я сказал это не для того, чтобы принизить тебя… Истинное положение дел ты и сам понимаешь».


При этих словах он взмахнул рукой, из ящичка в троне вылетел пергамент, перо и чернильница.


«Спрошу еще раз, что, если я отдам тебе Ли Роюй?»


«Что значит это ‘отдам’?» - не давая ответа, спросил Фэн Буцзюэ.


Из-за особенностей сделки, Винсент должен был говорить правду: «Стоит тебе согласиться, и она будет твоей, начиная с души и заканчивая телом, она вся…»


«Ты имеешь в виду… Контроль над ее разумом?» - уточнил Фэн Буцзюэ.


«Естественно, нет». – Сказал Винсент. – «Ее душа так сильна, что я не смогу контролировать или изменить ее самосознание».


«Тогда, что ты сделаешь?» - снова спросил брат Цзюэ.


«Очень просто…» - сказал Винсент. – «Разрушу ее ‘печать’».


Услышав это, Фэн Буцзюэ изменился в лице: «Ты можешь разрушить печать, поставленную Вуди?»


«Кто сказал тебе… Что ту ‘печать’ установил Вуди?» - задал встречный вопрос Винсент.


В этот миг бесчисленные картинки пронеслись перед мысленным взором Фэн Буцзюэ: «Так это ты…»


«Верно». – Сказал Винсент. – «Это я». – Он выдержал небольшую паузу и продолжил. – «Ли Роюй так же пешка в ‘Казино’, а я поставил на нее». – Он взял перо, окунул в чернила и занес руку над чистым пергаментом. – «Я могу уверить тебя, что как только печать будет снята, она обнаружит, что любит тебя. Что скажешь? Если так, то Вуди больше нечем будет тебя шантажировать, хочешь такую сделку?»


«Какие условия?» - тут же спросил Фэн Буцзюэ.


«Ха-ха… Очень просто». – Сказал Винсент. – «Несколько лет спустя, в тот миг, когда твоя жизнь закончится…»


Бабах…


Взрыв прервал речь Винсента.


Запертая Фэн Буцзюэ дверь была взорвана снаружи, из пыли появился целый отряд, один из них звонко закричал Фэн Буцзюэ: «Не двигаться!»


С топотом и звуками заряжаемого оружия они быстро окружили Фэн Буцзюэ.


«Эх… Очень жаль». – Вздохнул Винсент. – «Возможно, это судьба…»


«Минутку…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Раз уж сейчас нельзя заключить сделку, в реальности…»


«Невозможно». – Винсент знал, что он хочет сказать и сразу отринул эту идею. – «В другое время я не имею права предлагать сделки такого уровня. Только пока ты сидишь в SCP-738, это особый случай, к тому же… Это редкий шанс, в следующий раз, когда ты сядешь в это кресло, появившимся демоном не обязательно буду я».


«Пф…» - Фэн Буцзюэ фыркнул. – «Ладно… Возможно, это и правда судьба».


«Молчать! Брось оружие на пол, встань, подними руки!» - кричал охранник в полной боевой экипировке, он не видел и не слышал Винсента, мог лишь слышать искаженный звук, исходящий от трона.


«Сожалею, мы непременно еще встретимся». – Сказал Винсент и исчез, а парящие в воздухе пергамент, перо и чернильница молниеносно залетели в выдвижной ящик.


«Быстро выполняй! Иначе стреляю!» - поставил ультиматум охранник.


Фэн Буцзюэ ничего не оставалось, кроме как бросить оружие, поднять руки и встать. Он знал… Что сотрудники Фонда SCP вовсе никакие не полицейские, они были не против пристрелить цель, не говоря уж о сотрудниках класса D, они и своих пришивали не моргнув и глазом.


Три секунды спустя, несколько дюжих мужиков повалили Фэн Буцзюэ на пол и снова заковали ему руки в наручники.


А только что отдававший команды охранник взял рацию и доложил: «Сэр, объект захвачен, прошу отдать дальнейшие распоряжения…»
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Глава 815 Часть 7



Глава 815. Последнее спасение (часть 7)


Получив из командного центра приказ, сохранить арестанту жизнь, отряд приготовился конвоировать Фэн Буцзюэ.


Очевидно, такой поворот дела для брата Цзюэ был очень скверным, однако быть арестованным лучше, чем быть убитым. В любом случае, основное сюжетное задание в этом сценарии не было ограничения по времени, пока он жив – найдет шанс изменить ситуацию.


С такими мыслями он послушно принял факт ареста.


«Шевелись, не рыпайся». – На пути к девятому подземному этажу брат Цзюэ бесчисленное количество раз слышал эту фразу.


Естественно, даже если бы они не говорили, брат Цзюэ не стал бы дергаться. Сейчас он был лишь простым человеком, а окружал его целый отряд спецназовцев Фонда SCP в полном боевом вооружении. При такой разнице в силе, одной хитрости было мало, чтобы изменить ситуацию.


Более того… Фэн Буцзюэ прекрасно понимал, что в этом мире, изобилующем SCP, множество невероятных ресурсов. С его пониманием SCP, если ему удастся продержаться в сценарии подольше, то он, определенно, сможет получить очень большую выгоду. Думая об этом, парень не хотел идти на лишний риск.


«Держать строй, особое внимание на поворотах лестницы». – Оказавшись на лестнице, отряд из восьми человек окружил Фэн Буцзюэ и продолжил движение.


Первый этаж, второй этаж, третий этаж…


На лестнице мелькали указатели В1, В2, В3… Вплоть до В5.


Когда они спускались с пятого этажа на шестой, внезапно!


Шкряб-шкряб… Шкряб-шкряб…


Вслед за странным звуком, черная материя, похожая на лианы, стала подниматься с нижних этаже вверх по лестнице, коррозия разъедала ступени и стены.


«Твою мать!» - Фэн Буцзюэ среагировал быстрее охранников вокруг, он сразу понял, что за существо приближается. – «Быстрее бежим!»


Его крик вывел охранников из тупого созерцания разлагающихся стен, но эти люди понятия не имели, что означают эти черные следы коррозии.


В конце концов, они были просто охранниками на этом объекте, а не какой-то мобильной группой быстрого реагирования. Из-за ограничений полномочий они тоже не владели информацией, касательно объектов SCP, находящихся на базе, в особенности объектов класса Кетер…


«Заткнись! Не двигайся!» - закричал командир отряда на брата Цзюэ, а потом скомандовал подчиненным. – «Не суетиться, приготовиться к встрече противника».


«Да, пошел ты!» - заорал Фэн Буцзюэ. – «Если сам хочешь сдохнуть, меня за собой не тащи!»


«Я велел тебе заткнуться… Ты глухо… Ух… Ааааа!» - только охранник повернулся, чтобы накричать на брата Цзюэ, как внезапно…


В этот момент черная фигура неожиданно всплыла из-под пола позади него и схватила мужчину за горло.


В следующую секунду три охранника, стоящие в первых рядах, почти инстинктивно вскинули оружие и открыли огонь.


Тра-та-та-та-та-та…


Эти трое были прекрасно тренированы и отлично стреляли, к тому же, они находились очень близко от цели и благодаря меткости не могли ранить товарища.


Однако… Это ни сколько не повлияло на движения черной фигуры.


«Бесполезно! Быстрее бежим!» - очень серьезным тоном закричал Фэн Буцзюэ.


Но… Эти люди не обращали внимания и все продолжали стрелять…


«Тц… Идиоты…» - хоть брат Цзюэ и волновался, но сейчас он был окружен охранниками и закован в наручники. Если бы он сделал какое-то необдуманное движение, боюсь, был бы сразу убит.


Ему оставалось лишь ждать, когда эти охранники сами осознают, насколько серьезна проблема…


…………


[Объект №: SCP-106]


[Класс объекта: Кетер]


[Особые условия содержания: SCP-106 следует содержать в герметичном контейнере, состоящем из сорока слоёв стали со свинцовым покрытием. Промежутки между слоями должны быть не менее 36 см, опорные балки следует устанавливать на неравных расстояниях друг от друга. Означенный контейнер должен удерживаться как минимум в 60 сантиметрах от любой поверхности с помощью электромагнитного подвеса.


Вторичная область содержания должна состоять из шестнадцати сферических "ячеек", заполненных различными жидкостями и случайным набором плоскостей и опор. Также она должна быть оснащена автоматизированной системой освещения, способной создать на всей территории вторичной области освещение с силой светового потока в 80 000 люмен в случае срабатывания без участия людей.


Обе области содержания должны находиться под круглосуточным наблюдением. Обо всех признаках разъедания на поверхностях камер содержания, телах сотрудников или других местах Зоны в пределах двухсот метров от SCP-106 следует докладывать службе безопасности Зоны.


Вещи и сотрудники, забранные SCP-106, автоматически считаются утерянными / погибшими при исполнении долга. Попыток извлечения и спасения не следует предпринимать ни при каких обстоятельствах.


Физическое взаимодействие с SCP-106 запрещено при любых обстоятельствах. Разрешение на физическое взаимодействие может быть дано только с согласия не менее 8 из 12 участников совета О5. Означенное взаимодействие следует проводить в Зонах с максимальным уровнем безопасности и только после эвакуации всех сотрудников, за исключением необходимых для функционирования Зоны. Всем сотрудникам (научному персоналу, службе безопасности, классу D и т.д.) следует соблюдать дистанцию в шестьдесят метров от камеры содержания, подходить ближе допускается только в случае нарушения условий содержания.]


[Описание: SCP-106 выглядит как пожилой гуманоид на поздней стадии разложения. Внешность меняется от случая к случаю, "гнилость" так же предстает в различных формах.


SCP-106 не особенно ловок, и временами лежит без движения по несколько дней, поджидая жертву.


SCP-106 также может карабкаться по любой вертикальной поверхности и висеть вверх ногами сколь угодно долго.


Излюбленная форма атаки SCP-106 - выведение жертвы из строя путём повреждения жизненно важных органов, групп мышц и связок, после чего SCP-106 затягивает обездвиженную жертву в своё карманное измерение.


Самая предпочтительная для SCP-106 жертва - люди в возрасте от 10 до 25 лет.


SCP-106 вызывает "разъедание" всех твёрдых поверхностей, к которым прикасается, физическое разложение материала начинается через несколько секунд после первого прикосновения. Внешне это проявляется как ржавление, гниение и растрескивание материала. Также материал покрывается чёрной слизистой субстанцией, схожей на ту, которой покрыт сам SCP-106. Это воздействие особенно губительно для живых организмов. Считается, что это - подготовка пищи к перевариванию. Эффект длится в течение шести часов после прикосновения, после чего "затухает".


SCP-106 способен проходить сквозь твёрдые тела, покрывая их при этом своей разлагающей слизью. Внутри твёрдых предметов SCP-106 может "исчезать", уходя, согласно современным теориям, в своё "карманное измерение". SCP-106 способен покинуть это измерение через любую поверхность, физически связанную с местом ухода (например: "ушёл" во внутреннюю стену комнаты, "вернулся" через внешнюю; "ушёл" в стену, "вышел" из потолка).


Неизвестно, является ли это измерение местом происхождения SCP-106 или же просто его "логовом".


Сведения об этом "карманном измерении" крайне скудны. Известно, что оно состоит в основном из залов и комнат со [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] входом. Такие действия могут продолжаться несколько дней, некоторых жертв SCP-106 отпускает с целью охоты, повторной поимки, [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ].]


…………


SCP-106 {the old man} пугающий старик. Один из объектов Кетер, который чрезвычайно опасен и неуправляем.


Физическое сдерживание невозможно, а нанесение физического вреда… По крайней мере на данный момент, не оказывает на SCP-106 никакого воздействия.


В связи с исключительной сложностью содержания SCP-106, условия содержания следует пересматривать раз в три месяца, или сразу после нарушения объектом условий содержания.


Хоть организация создает более эффективные, превентивные и перспективные меры содержание 106, но проблема все еще не решена.


Потому, все, что они могли сделать это продолжать наблюдать и создавать механизм максимально быстрого реагирования.


К сожалению… Происходящее сейчас доказывало, что эти методы не действуют.


«Ааааааа!»


Наконец, примерно тридцать секунд спустя, лидер группы охранников издал последний вопль и больше не двигался…


Черная гниющая материя выползла из его глотки, разрушив большую часть верхней половины его тела. Оружие из его рук упало на пол, а конечности безвольно повисли.


К этому времени остальные охранники уже прекратили палить, они, наконец, заметили… Что этот черный старый монстр не боится пуль.


«Чего, мать вашу, замерли! Почему еще не бежите?» - снова заорал Фэн Буцзюэ, развернулся и побежал наверх.


В момент крика, 106 уже медленно затащил того разложившегося охранника в потолок…


Остальные охранники еще поколебались несколько секунд, пока один из них не скомандовал: «Бежим! Наверх!»


Когда они решил бежать, Фэн Буцзюэ с облегчением вздохнул. Он знал… Что если быть осторожными и внимательно смотреть по сторонам, не появится ли черная материя, еще есть довольно большая вероятность скрыться от 106.


«Эй, Дэн, сними с него наручники». – Пробежав некоторое расстояние, один из оставшихся семи охранников попросил товарища освободить брата Цзюэ.


Услышав это, Дэн поколебался несколько секунд: «Ты уверен, Гор?»


«Сейчас не время болтать». – Ответил мужчина, названный Гором. – «Командир погиб, сейчас я здесь главный».


При этих словах, Дэн больше не стал спорить, он вытащил ключ и открыл наручники на руках брата Цзюэ.


«О…» - уголки губ Фэн Буцзюэ чуть приподнялись. – «Видимо… Здесь еще осталась пара понимающих ситуацию людей…»


«Хватит чушь пороть». – Ответил Гор. – «Я просто больше не хочу видеть, как кого-то убивают монстры». – Он выдержал небольшую паузу. – «Быстрее говори все, что знаешь».


«Хорошо…» - брат Цзюэ сначала дал собеседнику пустое обещание, а потом сменил тему. – «Но сначала… Не знаю, есть ли у вас права, чтобы войти на этаж В3?»


«Хм?» - услышав это, Гор чуть опешил. – «А тебе зачем?»


«Еще спрашиваешь?» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Естественно, хочу войти». – Не изменившись в лице, парень перескакивал со лжи на правду. – «Если хотим справиться с тем монстром, нам нужно кое-что с этажа В3».


При этих словах, они как раз подошли к двери В3.


«Отряд, за мной!» - Гор, недолго думая, принял решение, вынул из кармана карточку и открыл электронную дверь В3.


Затем восемь человек, один за другим, вошли в коридор В3.


Здешний свет отличался от других мест, где питание подавалось из резервного источника, на этом этаже свет был белым, как будто происходящее снаружи не повлияло на него.


«Видимо… На этом этаже есть генератор». – Проворчал на ходу Фэн Буцзюэ.


«Ладно, мы уже на В3». – В этот момент заговорил идущий рядом с ним охранник по имени ‘Дэн’. – «Сейчас можешь нам рассказать… Что это был за монстр?»


«Я расскажу по дороге». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Тот парень может проходить сквозь стены, если остановимся, то можем привлечь его».


Правдивость этих слова не подвергалась сомнению, эти охранники видели, как умер их командир и не хотели внезапно быть затянутыми в стену или потолок.


«Ладно, пойдешь посередине». – Услышав ответ, распорядился Гор, потом повернулся и сказал Дэну. – «Дэн, ты доложи о ситуации командиру Космо». – Отдав эти два распоряжения, заместитель командира сам возглавил отряд и пошел впереди.


«В таком случае…» - Фэн Буцзюэ пошел за ним и начал рассказывать. – «Номер этой штуки вы тоже, возможно, слышали, это SCP-106…»


В последующие пять минут брат Цзюэ рассказывал им о материалах, касающихся 106. В то же время, он не забывал поглядывать по двум сторонам коридора. Ни один указатель на развилках коридора не ускользал от его внимания.


«Парень… Ты не сочиняешь?» - услышав описание, Гор внезапно обернулся и поглядел на брата Цзюэ. – «Раз он всегда должен быть под “наблюдением”, почему я не видел его изображений среди объектов?»


«Пф…» - этот вопрос вовсе не заставил Фэн Буцзюэ смутиться. – «Почему ты у меня об этом спрашиваешь? Я всего лишь сотрудник класса D, ты лучше меня знаешь, как у вас в организации все устроено».


Услышав это, Гор задумался и понял, что собеседник верно говорит. Наверняка, для объектов Кетер есть специальная контрольная лаборатория со своими сотрудниками, потому их и не привлекают.


«Ладно… Предположим, ты говоришь правду». – Снова заговорил Гор. – «Ты знаешь способ, как разобрать с этим 106?»


«Бежать». – Естественным тоном ответил Фэн Буцзюэ.


«Что?» - явно разозлился Гор. – «Что ты имеешь в виду?»


«Имею в виду, что с ним не справиться». - Фэн Буцзюэ пожал плечами и ухмыльнулся. – «В данный момент не существует способов уничтожить этот объект, а слабостей у него очень мало… Наверное, только эти ‘может заблудить среди сложных контракций’, ‘на некоторое время пугается резкой яркой вспышки света и прячется в карманное измерение’, ‘не любит свинец’, а так же ‘жидкость ставит его в тупик’. И даже четыре эти особенности не наносят ему никакого физического вреда, только сдерживают…»


Не успел брат Цзюэ закончить, как Гор резко повернулся и схватил его за воротник: «Тогда, почему ты недавно сказал, что на В3 есть вещь, которая поможет разобраться с ним?»


Хоть Гор носил шлем, но Фэн Буцзюэ не сомневался, что сейчас на его лице написаны ярость и гнев.


«Спокойнее, приятель». – Брат Цзюэ ухмыльнулся и спокойно ответил. – «На самом деле, я имел в виду… Что здесь есть предмет, который поможет нам сбежать».


«Ты, сволочь…» - Гор бросил игрока на пол и нацелил дуло винтовки ему в лоб. – «Ты держишь меня за трехлетнего ребенка?» - злобно сказал он. – «По твоим словам, 106 несообразительный, зачем нам бежать?»


«Пф… Сказочный глупец». – Холодно фыркнул Фэн Буцзюэ, в такой ситуации он, напротив, стал более заносчивым. – «Ты еще не понял? Этой базе конец». – Он знал, что чтобы убедить другого человека, нужно иметь силу, и даже если он будет нести вздор, то должен делать это убедительнее, чем если бы говорил правду. – «Ты думаешь, что сбежал только этот объект класса Кетер?»


При этих словах сердца всех охранников дрогнули.


«Вы, пушечное мясо, в самом деле, ничего не знаете…» - Фэн Буцзюэ начал промывать им мозги. – «Вы же слышали описание SCP-106, когда объект класса Кетер выходит из-под контроля, даже схваченных сотрудников особых рангов спасать не будут, а вы… Думаете вас спасут? В сравнении со мной, сотрудником класса D, вы просто жертвы более высокого уровня. В отличие от вашего начальника, который спрятался в убежище, я в том же положении, что и вы, не так ли? Что же касается нашего нынешнего положения, если умрем, то умрем все вместе».


Он пытался перетащить этих парней на свою сторону, но все охранники Фонда прошли жесткий отбор, разве могли они так легко изменить своим убеждениям?


«Пф…» - Гор холодно фыркнул, его оружие, по-прежнему, упиралось в лоб брату Цзюэ, однако его тон стал еще холоднее, в следующую секунду он обернулся и сказал Дэну. - «Дэн, что со связью с командным центром?»


«Связи нет». – Покачал головой Дэн. – «С тех пор, как вошли на этот этаж, я все время вызываю, но ответа нет».


Услышав это, Фэн Буцзюэ возликовал в душе, нацепил на лицо выражение, аля ‘я так и знал’: «Я не буду перед вами распинаться… Вы всего лишь пешки, люди, которых можно легко заменить». – Он развел руками. – «Вместо того, чтобы служить командиру, который бросил вас, не лучше ли подумать о том, как спасти свою жизнь?»


Услышав это, охранники обменялись растерянными взглядами… И погрузились в молчание.


Фэн Буцзюэ понял, что они уже на крючке: «Если не возражаете, я вернусь к теме того, ‘зачем мы пришли на этаж В3’…» - он выдержал паузу. – «На самом деле, куда бежать, на этаж В1, В2, В3 или в укрепленное убежище, разницы никакой. Если останемся на базе, то рано или поздно умрем. Если хотим выжить… Единственный способ – переместиться в другое место через ‘пространственный скачок’».
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Глава 816 Часть 8



Глава 816. Последнее спасение (часть 8)


«Ты хочешь сказать… Что на этаже В3 есть объект, который может перемещаться между пространствами?» - спросил Гор.


«Верно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Если вы хотите жить, я предлагаю… Вам вместе со мной найти этот предмет, а потом покинуть эту база».


«Пф… Смешно…» - Гор холодно ухмыльнулся. – «Ты предлагаешь нам нарушить приказ и сбежать вместе с тобой, сотрудником класса D?»


«Но то был всего лишь вышедший из-под контроля 106, мы еще не на столько напуганы». – Сказал Дэн. – «Даже если пока нет связи с командным центром, это ничего не значит».


После того, как эти двое выразили свою позицию, остальные пятеро приободрились и согласились с ними, видимо… Промывка мозгов брата Цзюэ не сработала.


«Раз так… Мне больше нечего сказать». - Фэн Буцзюэ тоже не стал болтать попусту, поднялся и отряхнулся. – «Думайте, как хотите».


«Без тебя разберемся». – Ответил Гор, повернулся и сказал. – «Всем внимание, двигаемся к грузовому проезду».


«Грузовой проезд?» - удивился Фэн Буцзюэ. – «Тут и такое есть?»


«Ха… А ты думал…» - Гор поглядел на брата Цзюэ и ухмыльнулся. – «Сказал, что хочешь на этаж В3 и сразу тут оказался? Естественно, я предусмотрел пути отхода».


«Тц…» - подумал Фэн Буцзюэ. – «Вот тебе и уровень сложности кошмар, с этими NPC нелегко справиться…»


Изначально брат Цзюэ планировал следующее… Как-нибудь уболтать этих людей вместе с ним заполучить anomalous, а потом действовать по обстоятельствам, найти предлог, чтобы опровергнуть историю с ‘пространственным перемещением’.


Кто мог ожидать, что эти парни окажутся такими стойкими и не поддадутся…


«Парень, я предупреждаю…» - когда отряд снова двинулся в путь, Гор снова обратился к брату Цзюэ. – «В нашем приказе не говорилось, чтобы мы доставили тебя живым. Если ты снова вздумаешь хитрить…»


«Вы потащите мой труп?» - закончил за него Фэн Буцзюэ. – «Хорошо, я понял…» - он по-прежнему оставался спокойным. – «Раз уж вы такие упрямые, то мне ничего не остается, кроме, как пожелать вам удачи».


Хоть его губы произнесли ‘пожелать вам удачи’, но в душе брат Цзюэ молился, что бы они побыстрее встретили что-то вроде 106, только такая угроза может изменить сложившуюся ситуацию.


Дзинь… Дзинь…


Сам не знаю, везение или невезение, но желание брата Цзюэ быстро осуществилось.


Когда вся компания находилась в пути к грузовому проезду, их ушей коснулся перезвон колокольчиков.


Этот перезвон не был звонким, а напротив, очень глухим и низким.


«Что… Происходит…» - идущий впереди Гор застыл, вопрошая сам себя, в его голосе можно было услышать панику и ужас.


«Эй… Вы это видели?...» - тут же сказал стоящий неподалеку от него охранник.


«Ко… Конечно видели…» - заикаясь, ответил другой. – «Только что это…»


«Должно быть это SCP-513-1». – Прокомментировал Фэн Буцзюэ.


Только его голос оставался нормальным, остальные люди… Так или иначе демонстрировали страх.


«Что это за штука?» - почти крича, спросил Дэн.


«Вы разве не видели ‘его’?» - спокойно отозвался Фэн Буцзюэ. – «Эта самая штука».


…………


[Объект №: SCP-513]


[Особые условия содержания: SCP-513 должен быть погружён в один кубический метр желатина и содержаться в звуконепроницаемой камере с контролируемой атмосферой. Желатин должен ежедневно проверяться на разрушение и потерю целостности. После любого землетрясения, взрыва или звукового события класса 2 или выше следует немедленно провести внеочередной осмотр. Сотрудники, осуществляющие проверку в камере содержания SCP-513, должны быть оснащены ушными заглушками и наушниками с активной системой шумоподавления.


Если желатиновый куб начнёт выказывать признаки разрушения (такие как разрывы, расщепление, разжижение или появление плесени), команда, состоящая из сотрудников класса D, лишённых слуха хирургическим путём, должна изъять SCP-513 и поместить его в запасной куб. Во время данной процедуры другим сотрудникам запрещено входить в камеру содержания.


Как минимум два сотрудника службы безопасности должны наблюдать за любыми разумными существами, которые подвергались воздействию SCP-513. Ни при каких обстоятельствах жертвам не следует давать успокоительные средства или позволять им терять сознание. Тех, кто всё же потеряет сознание, нужно немедленно уничтожать.


Сотрудники класса D должны уничтожаться при первых признаках психической деградации. Все другие подвергшиеся воздействию объекта могут быть уничтожены по их просьбе.


При первой же возможности следует задержать SCP-513-1]


[Описание: SCP-513 - это обыкновенный ржавый коровий колокольчик. Из-за сильной коррозии на его поверхности не видно каких-либо знаков или надписей. Попытки убрать ржавчину химическим или механическим способом успехом не увенчались.


SCP-513 был изъят агентом [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] во время процедуры восстановления содержания Мю в Зоне [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]. Язык колокольчика был плотно закреплён несколькими полосками клейкой ленты. Вместе с объектом был найден клочок бумаги (см. Приложение).


Любой шум, производимый SCP-513, немедленно вызывает сильное беспокойство у всех разумных существ, услышавших его, независимо от их психического состояния до этого.


Подвергшиеся воздействию объекта сообщают о чувстве, что за ними наблюдает невидимое существо, а их сердечный ритм и кровяное давление повышаются.


Примерно через час после воздействия жертвы начинают мельком видеть SCP-513-1, открывая двери, проходя мимо зеркал, поворачивая голову или совершая любые другие действия, вызывающие резкие изменения в визуальном восприятии.


Как сообщается, после своего обнаружения SCP-513-1 отворачивается и выходит из поля зрения, после чего бесследно исчезает. Опрос свидетелей показал, что SCP-513-1 невидим для тех, кто не подвергался воздействию SCP-513.


SCP-513-1 продолжает появляться через промежутки от 14 до 227 минут. Такое «преследование» неизбежно вызывает у жертвы сильную депривацию сна, поскольку подвергшиеся воздействию объекта сильно тревожатся из-за присутствия SCP-513-1. Жертвы, которые смогли заснуть до появления SCP-513-1, сообщают о физическом нападении на них.


После того как жертва проснётся, SCP-513-1 исчезает как и всегда. Подобная депривация сна, наряду с психическим напряжением из-за поведения SCP-513-1, неизменно вызывает паранойю, агрессию, сверхбдительность и депрессию. Во всех случаях воздействия жертва покончила жизнь самоубийством.


Описания внешности SCP-513-1 в большинстве своём ненадёжны. Подопытные не в состоянии проводить нормальное наблюдение из-за истощения, подорванного психического здоровья и сверхбдительности. Однако все опросы показывают, что SCP-513-1 - это высокий, худой гуманоид с неестественно большими руками.]


[Приложение: Текст, найденный на клочке бумаги.


Посмотри. Он теперь тебя услышит.


Прикоснись. Он теперь тебя увидит.


Не звони. Если ты услышишь звон, то тебя коснётся он.]


…………


«Коровий колокольчик» {a cowbell} вот имя этого SCP.


Этот объект был весьма пугающим, хоть у него не было прямых намерений навредить человечеству, но эффект, который он вызывал, был достаточным, чтобы снять целую серию фильмов ужасов.


Только что Фэн Буцзюэ и окружающие его семь охранников услышали звон коровьего колокольчика, потому эти семеро не могли избежать… Влияния объекта.


Однако… Для такого лишившегося страха человека, как Фэн Буцзюэ, ‘чувства ужаса’ не существовало. Хоть он мог видеть 513-1, но не чувствовал страха.


«Не нужно беспокоиться, какое-то время эта штука больше не появится». – Легкомысленным тоном сказал брат Цзюэ охранникам. – «Продолжаем идти».


«Ты чушь несешь!» - в этот момент дрожащим от страха голосом сказал Дэн. – «Почему я чувствую… Что он… Сейчас ‘смотрит’ на меня…»


«Да… У меня такое же чувство».


«У меня тоже…»


Остальные тоже согласились.


«Ну, ‘смотрит’ и что с того?» - спросил Фэн Буцзюэ. – «Каждый человек, услышавший звон колокольчика, чувствует его взгляд. Я тоже его чувствую, но в этом нет ничего такого…» - беззаботно сказал он. – «513-1 не можешь на физическом уровне навредить нам, проще говоря… Он существует в ‘мире сознания’. Если мы останемся в сознании, то все, что он сможет сделать, это… Периодически мелькать в поле нашего зрения и пугать».


«Сволочь…» - в этот момент относительно спокойствие сохранял еще Гор. – «Откуда ты все это знаешь?» - еще когда он слушал рассказ брата Цзюэ о 106, у него закрались подозрения, но сейчас он понял, что такого просто не может быть. – «Ты все время говоришь, что всего лишь сотрудник класса D, но словно бы знаешь все объекты Фонда, как свои пять пальцев… Какая бы странность не произошла, ты сразу можешь определить объект…» - он вскинул оружие. – «Говори! Кто ты такой?»


«Ха…» - Фэн Буцзюэ снова принял надменный вид. – «Раз уж ты мне совсем не веришь, то почему задаешь так много вопросов? Даже если я отвечу, ты едва ли поверишь, не так ли?»


«Пф…» - Гор фыркнул, но больше ничего не спросил, поскольку брат Цзюэ верно сказал.


«К слову…» - две секунды спустя Фэн Буцзюэ снова заговорил. – «Тебе не кажется, что кроме моей личности… Есть еще кое-что о чем стоит поразмыслить?»


«О? И о чем это?» - поинтересовался Гор.


«Вам ничего не кажется странным?» - взгляд брата Цзюэ помрачнел. – «Например, кто звонил в SCP-513?»


При этих словах все семь охранников остолбенели.


«К тому же, звон раздался, можно сказать, очень удачно…» - при этих словах Фэн Буцзюэ обернулся и поглядел на табличку с надписью ‘SCP-513’на развилке. – «Без сомнения… Звукоизоляция этого помещения уже нарушена, к тому же… Кто-то очень удачно позвонил в колокольчик, когда мы проходили мимо… Ха-ха… Такое чувство, что это была заранее продуманная атака…»


«Не обращайте на него внимания!» - Гор не стал раздумывать над чудачествами брата Цзюэ, он намерен был точно придерживаться своего приказа. – «Не зависимо от того, что произошло в этом помещении, к нашему заданию это не имеет никакого отношения, продолжаем двигаться вперед!»


…………


То же время, в командном центре.


«По-прежнему не удается получить изображение?» - спросил начальник Космо у подчиненного.


«Нет». – Ответил сотрудник.


«Как со связью…»


«Мы постоянно их вызываем, но слышны только помехи».


«Хм…» - услышав это, Космо погрузился в молчание.


В тот момент, когда брат Цзюэ и семь охранников вступили на этаж В3, на всем третьем подземном этаже отключили камеры и звукозаписывающие устройства…


Судя по результатам компьютерной проверки, все линии исправны, не похоже на механическую неисправность. И это не из-за проблем с электроснабжением… Поскольку на третьем подземном этаже и в командном центре используются генераторные установки. Даже если 106 вывел из строя электрощитовую, на два этих места это никак не повлияет.


«Сэр». – Некоторое время спустя, стоявший неподалеку Стивен поглядел на озабоченного Космо и продолжил. – «Может ли быть… Что это какой-то объект испортил оборудование?»


Космо обернулся и поглядел на него: «Прежде чем ты это сказал, я как раз думал… Какой объект обладает подобными характеристиками».


Будучи ответственным лицом на этой базе, Космо лучше других был ознакомлен с объектами, содержащимися здесь.


«О? Есть предположения, сэр?» - спросил Стивен.


«Есть». – Спокойно ответил Космо. – «Насколько мне известно, на этаже В3 нет SCP способных сделать это».


«Ээээ… Это…» - Стивен не понял, что имеет в виду его начальник.


После двухсекундного молчания, Космо снова заговорил: «Тогда остается только один вариант…» - он выдержал паузу. – «Это чудит тот объект anomalous, по которому еще нет материалов».


Услышав это, Стивен изменился в лице: «Сэр, тот объект это…»


«Сам посмотри». – С этими словами Космо взял со стола папку и передал Стивену.


Стивен взял папку и пробежал взглядом ее содержимое…


[Объект, ожидающий классификации: anomalous-01]


[Класс объекта: ?]


[Особые условия содержания: anomalous-01 должен храниться контейнере из легированного сплава объемом 1,5 кубических метров, данный контейнер должен быть изготовлен из основного материала при помощи [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]. Контейнер помещается в стандартную одиночную камеру 5*5 метров. Камера должна находиться под постоянным наблюдением.


До завершения оценки, сотрудникам ниже класса 5, кроме испытателей, запрещено входить в контакт с anomalous-01. Всем сотрудникам, имевшим контакт с объектом, после выхода из данной области необходимо пройти психологическую оценку. В случае появления странностей, рекомендовано их устранение]


[Описание: anomalous-01 представляет собой деревянную куклу в форме человека, высотой около метра и именующую себя ‘Билли’. Его телосложение напоминает сложение человеческого ребенка, на нем надет черный брючный костюм, белая рубашка и красный галстук-бабочка. На ногах красные детские ботиночки, на руках надеты белые перчатки.


Пропорции головы anomalous-01 в сравнении с телом явно больше стандарта, на затылке ‘растут’ черные волосы. На лице словно бы надета белая маска, выпирающие скулы, на которых красным нарисованы спирали, глазницы обведены черным. Радужка глаз красного цвета, зрачки черные.


Губы anomalous-01 накрашены красной помадой, нижняя челюсть может двигаться вверх и вниз, губы всегда растянуты в ухмылке.


Anomalous-01 обладает низким, словно бы прошедшим через программу изменения голосом.


Anomalous-01 вовсе не неподвижный предмет, а явно ‘живое существо’.


Результаты оптического теста показали, что строение тела anomalous-01 идентично строению обычной деревянной куклы, но надетое на нем, волосы, обувь и прочее – все это является его неотъемлемыми частями.


Уже доказано, что обычное оружие почти бесполезно против anomalous-01, разрешение на использование химического оружия пока не получено.


На 148 день после инцидента с исчезновением SCP-079, anomalous-01 внезапно появился в камере SCP-079, по записям с камер видеонаблюдения видно, что он вошел словно бы через пространственно-временной разрыв.


Находящаяся поблизости мобильная группа быстрого реагирования тут же произвела его захват.


Во время захвата anomalous-01 яростно сопротивлялся, применял мощные энергетические удары, нанеся помещению [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ].


После ареста anomalous-01 неоднократно пытался сбежать, демонстрируя значительное понимание свойств других SCP. После [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] попыток побега, anomalous-01 нанес базе некоторый ущерб.


При контакте с доктором [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] и другими исследователями, anomalous-01 продемонстрировал высокий уровень эмоционального и умственного развития. Зачастую, используя вежливое обращение и познания в психологии, он захватывал лидерство в любой беседе. Многочисленные записи показали, что его самая любимая фраза ‘я хочу сыграть с тобой в игру’.


Для классификации anomalous-01, без сомнения, потребуется еще много времени, показатели все улучшаются. Принимая во внимание особые качества объекта, предлагаю создать ‘фальшивый файл’ с данными.]


После просмотра этих материалов, Стивена прошиб холодный пот.


«Сэр…» - он посмотрел на Космо. – «Вы имеете в виду… Что этот объект, возможно, уже сбежал?»


«Ха… Что еще за ‘возможно’». – Ответил Космо. – «Я осмелюсь утверждать, что Билли ‘уже’ сбежал». – Он выдержал паузу. – «Несколько месяцев назад я принимал участие в его захвате, я до сих пор это помню… Эта деревянная кукла не уступает в опасности объектам класса Кетер, просто он не проявляет явной враждебности к людям». – Бормотал он. – «Лично я считаю… Что Билли – высокоразвитое существо, которое с определенной целью прибыло из другого измерения…»
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Глава 817 Часть 9



Глава 817. Последнее спасение (часть 9)


«Плохо…» - спустя еще семь-восемь минут пути, Гор, идущий во главе группы, поднял руку и сделал остальным знак остановиться. – «Эту развилку мы вроде уже проходили…»


«На самом деле, мы проходим это место уже третий раз». – Услышав это, подлил масла в огонь Фэн Буцзюэ.


«Что ты несешь?» - закричал на него стоящий рядом охранник. – «Почему сразу не сказал?»


«Ха…» - Фэн Буцзюэ холодно ухмыльнулся. – «В любом случае вы бы мне не поверили, поэтому я ждал, когда вы сами заметите неладное».


«Сволочь…» - этот охранник в ярости протянул руку, чтобы схватить брата Цзюэ за воротник.


«Хватит!» - окриком остановил его Гор. – «Спокойнее…» - в конце концов, он был заместителем командира и, в отличие от остальных, сохранял спокойствие. – «Я знаю, что все очень нервничают… Но сейчас не время ссориться».


К этому времени Гор уже осознал… Что им нужен этот сотрудник класса D по имени Руди Остин, иначе они не смогут живыми вернуться в укрепленное убежище.


«Эй, ты». – Гор тут же обратился к Фэн Буцзюэ. – «Ты понимаешь, что происходишь?»


«В чем дело?» - Фэн Буцзюэ скорчил равнодушную мину. – «Решил меня в качестве Википедии использовать?» - Он пожал плечами и сказал. – «Даже я не всезнающ…» - он выдержал паузу и повернул разговор. – «Однако…»


При этих словах все охранники повернулись и поглядели на брата Цзюэ.


«Я могу высказать догадку…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Мы оказались под влиянием объекта anomalous».


«Откуда ты знаешь?» - тут же спросил Гор.


«Обратите внимание… Я сказал лишь ‘могу высказать догадку’, а не ‘точно знаю’, не поймите меня превратно». – Уточнил Фэн Буцзюэ. – «Что касается аргументов в пользу моего предположения… Очень просто». – Он наклонил голову и весьма легкомысленным тоном сказал. – «С того момента, как мы вошли на этаж В3 и вплоть до настоящего времени… По двум сторонам коридора я насчитал восемнадцать ответвлений. По указателям на этих ответвлениях можно понять, какие камеры там находятся. Согласно моим наблюдениям… В семнадцати ответвлениях находятся уже классифицированные SCP, их можно не подозревать, в таком случае остается только одна возможность…»


Услышав это, Гор помолчал несколько секунд: «Другими словами… Ты не только запомнил указатели на всех развилках, но и знаком с информацией по всем этим объектам?»


«Да». – Прямо ответил Фэн Буцзюэ и задал встречный вопрос. – «Что-то не так?»


«Пф…» - Гор холодно фыркнул, хоть он еще не полностью доверял этому мужчине, но в душе смутно чувствовал, что собеседник не врет. – «Видимо, твои способности, действительно, находятся за рамками нашего воображения…»


«Ты меня переоцениваешь… Я правда всего лишь сотрудник класса D». – Спокойно ответил Фэн Буцзюэ, приводя всех в замешательство. – «Если господа считают, что в моих словах есть определенная доля истины, то послушайте мое предложение… Нужно сходить к камере этого объекта anomalous и посмотреть, не удастся ли разрушить этот пространственный замкнутый круг». – При этих словах он развел руками и притворился, что ему все равно. – «Естественно, вы так же можете проигнорировать меня и продолжить кружить по этому коридору, пока не потратите все силы, или ждать, пока ‘появления’ 513-1 не приведут к серьезным психологическим повреждениям…»


«Достаточно!» - Гор оборвал речь Фэн Буцзюэ, обернулся и обратился к Дэну. – «Дэн, удалось связаться с командным центром?»


Дэн лишь покачал головой и ничего не сказал, видимо… Он уже отчаялся.


«Тц…» - Гор мысленно выругался. – «Неужели эти сволочи, действительно, бросили нас…»


После короткого колебания Гор сделал выбор: «Ладно… Мы пойдем к той камере на разведку». – Он поглядел на брата Цзюэ. – «Посмотрим, сможет ли наш ‘эрудированный’ сотрудник класса D… Что-нибудь придумать».


…………


То же время, где-то на этаже В3, некая стандартная камера.


«Идут…» - внезапно заговорил сам с собой запертый в металлическом ящике Билли. – «К тому же, направляются прямо ко мне…» - его голос был, как всегда, хриплым и низким. – «Видимо… Среди этих людей есть кто-то очень умный, и еще один хорошо знает всех SCP на В3. Только при этих двух условиях… Они могли сразу придти к выводу, что искривление пространства – это моих рук дело, потому и пошли меня искать».


Поскольку Билли являлся очень развитым существом из основной вселенной, его интеллект развился до впечатляющего уровня, потому его предположения были весьма точны.


«Отлично… Они очень вовремя». – Воодушевленно говорил Билли. – «После небольшого поглощения я накоплю достаточно силы. В этот раз… При помощи людей, я успешно покину эту вселенную».


…………


С другой стороны Фэн Буцзюэ мысленно ликовал: «Ух… Получилось» - после приказа Гора двигаться к камере anomalous, у брата Цзюэ словно камень с души свалился. – «К счастью, этот парень не конченый упрямец, если бы они решили бродить по коридорам в слепую… Я был бы бессилен».


Эти мысли повлекли следующие умозаключения: «Но… Этот объект anomalous, действительно, заслуживает внимание…» - очевидно, не все его предыдущие слова были враньем. – «Во всяком случае… Временная петля в самом деле возникла, методом исключения можно сделать вывод… Что этот объект anomalous, в самом деле, подозрительный. А еще это недавнее происшествии с 513, как ни посмотри… Это тоже могут быть его происки…»


…………


Нельзя не отметить, что нынешняя ситуация очень иронична…


Фэн Буцзюэ сосредоточился на плане ‘любым способом добраться до камеры anomalous, а там видно будет’.


А Билли задумал ‘приманить к себе людей, вошедших на этаж В3, а потом заставить их помочь с побегом’.


Эти двое не знали о личностях и целях друг друга, просто хотели перетянуть друг друга на свою сторону, таким образом, незаметно пошли по одному и тому же пути…


Брат Цзюэ, несмотря на недостаток информации, всеми силами водил охранников за нос, чтобы убедить их отправиться к Билли, а Билли использовал все свои ограниченные возможности, чтобы не позволить увести брата Цзюэ.


Хоть исходная точка отличалась, но их действия вели к одному и тому же.


Усилиями этих двоих, сюжет двигался в направлении очень выгодном обоим сторонам…


Сейчас Фэн Буцзюэ и Билли, которые много раз пересекались, как друзья и враги, наконец, оказались в этой ограничивающей возможности каждого из них ситуации… Чтобы встретиться.
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Глава 818 Часть 10



Глава 818. Последнее спасение (часть 10)


Пшшшш-пшшш-пшшш…


С механическим звуком толстая металлическая дверь медленно открылась.


Затем Фэн Буцзюэ и семь охранников вместе вошли на опытный полигон объекта, называемого anomalous-01.


Этот полигон очень напоминал тот, где содержался SCP-173, только здесь еще располагалось множество крупных и сложных измерительных приборов.


«А сейчас… Что будем делать?» - Оказавшись в лаборатории, спросил Дэн.


Когда он задавал этот вопрос, его лицо было обращено к заместителю командира Гору, но все его товарищи понимали… Что на самом деле он спрашивал сотрудника класса D.


«Пф…» - Гор обернулся, фыркнул и поглядел на брата Цзюэ. – «Мистер Остин, не держите нас в напряжении… Говорите».


«О? Так ты знаешь мое имя?» - отозвался Фэн Буцзюэ.


«Естественно, мы просмотрели материалы твоего дела, прежде чем отправляться на захват». - Ответил Гор.


«Ладно…» - Фэн Буцзюэ пожал плечами и отстраненно сказал. – «Раз уж ты упомянул материалы дела… Прежде чем мы войдем в саму камеру, не лучше ли обыскать эту лабораторию в поисках сведений по объекту anomalous».


«Хм…» - Гор немного подумал и сказал. – «Сделаем, как ты говоришь».


Затем он отдал двум охранникам приказ следить за братом Цзюэ, а еще четверо и сам командир начали поиски.


Одновременно с поисками, они так же не забыли попытаться связаться из лаборатории с командным центром, к сожалению… По-прежнему, безрезультатно.


Пять минут спустя…


«Ладно, я просмотрел материалы по этому объекту, видимо… Он, действительно, обладает способностями по управлению пространством». – Гор подошел к брату Цзюэ и мрачно добавил. – «Однако… Я считаю, что лучше будет не вступать с ним в контакт».


«О…» - вяло отозвался Фэн Буцзюэ. – «Я не стану спрашивать тебя ‘почему’». – Он протянул руку. – «Дай мне материалы, я сам их посмотрю».


«Ты шутишь?» - серьезно ответил Гор. – «Уровень допуска, чтобы просматривать эти материалы должен быть…»


«… Хватит чушь пороть». - Фэн Буцзюэ не позволил ему закончить. – «Мне без разницы, что там за уровни». – Несмотря на упирающийся в него ствол оружия, он стал еще заносчивее. – «Тебе самому не смешно разговаривать об этом с сотрудником класса D?» - он холодно фыркнул. – «Пф… Теоретически, с того момента, как я вступил в Фонд, мне осталось жить, самое большее, один месяц, допуск? Ха!»


При этих словах взгляд, которым Гор смотрел на брата Цзюэ, стал гораздо более серьезным.


Обычно вербуемые Фондом сотрудники класса D не могли знать, что будут уничтожены через месяц. Но слова Фэн Буцзюэ показали… Что он прекрасно осведомлен об этом правиле.


«Тц… Преступник, осужденный на смертную казнь, а такой самодовольный». – Невесело отозвался Гор, но спокойно протянул материалы, которые сжимал в руке.


Получив папку, Фэн Буцзюэ быстро прочел, запомнил и обдумал ее содержимое.


После этого на лице брата Цзюэ появилось такое выражение, которое с полной ответственностью можно было назвать ‘недомоганием’.


«Что с тобой?» - Гор не смог удержаться от вопроса, видя изменения на его лице.


Фэн Буцзюэ вернул Гору папку и сказал: «Я хочу сходить поговорить с объектом».


«Что ты несешь?» - повысил голос Гор, видимо, предложение брата Цзюэ показалось ему немыслимым. – «Ты в школе не учился? Ты вообще читал этот файл? Говорю сразу… Мы не будем тебя защищать, пока ты болтаешь с этим объектом…»


«Не беспокойтесь, я пойду один, ваша защита не требуется». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Вам так же не нужно волноваться, что я сбегу, в любом случае, вход в камеру только один, не так ли?»


«А если объект тебя убьет?» - спросил Гор.


«И что с того?» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Ваш начальник разве не велел вам избавляться от свидетелей?» - его взгляд скользнул по охранникам. – «Жив я или мертв, для вас особой роли не играет». – Он указал на вход в лабораторию. – «Но… Если я не смогу договориться с этим объектом о том, чтобы убрать пространственную петлю, даже если мы уйдем, все равно будем просто бродить по одному и тому же отрезку коридора. Даже если мы за это время не встретим других вышедших из-под контроля SCP, то просто в итоге выбьемся из сил…» - он выдержал паузу и добавил. – «А тогда проявится эффект 513…»


«Ты так говоришь… Словно сможешь решить с объектом вопрос замкнутого пространства». – Сказал Гор.


«Я этого не говорил». – Увернулся от вопроса Фэн Буцзюэ. – «Но если ты не дашь мне этого шанса, я не смогу быть уверенным».


В этот раз Гор не стал все решать сам, он махнул рукой, подозвал остальных, и они пошептались.


«Ладно… Иди». – Когда Гор снова подошел к брату Цзюэ, то озвучил такое решение.


«Могу я вас попросить помочь мне открыть дверь?» - осведомился Фэн Буцзюэ, направляясь к двери.


«И запомни, не хитри». – На прощанье сказал Гор брату Цзюэ. – «Это камера, тебе некуда бежать».


«Ага… Знаю». – Нетерпеливо произнес Фэн Буцзюэ.


Минуту спустя дверь в камеру открылась.


Брат Цзюэ без колебаний вошел.


Когда парень оказался внутри, у него за спиной раздался звук закрывающейся двери, но…


«Что происходит?» - Гор тут же обернулся и закричал в сторону пульта управления. – «Кто позволил вам закрыть дверь?»


«Нет… Заместитель…» - стоявший за пультом охранник пощелкал по приборам. – «Мы ничего не делали!»


«Что?!» - Гор резко обернулся и посмотрел в сторону камеры.


Однако… Фигура брата Цзюэ уже скрылась за быстро опустившейся дверью.


«Так ты даже контролируешь двери камеры…» - Фэн Буцзюэ, естественно, слышал диалог за дверью и тут же понял, что это Билли закрыл дверь. – «Тогда почему просто не сбежал?»


«Ха-ха…» - из легированного контейнера быстро донесся низкий и хриплый смех Билли. – «Так это ты… Не ожидал встретить здесь знакомого человека».


«Неужели ты только что меня обнаружил?» - поинтересовался брат Цзюэ.


Билли ответил: «Да, я только что определил, кто ты такой».


«Похоже… Это объясняет, почему ты не сбежал». – Снова заговорил Фэн Буцзюэ.


«Ты прав…» - подтвердил Билли. – «В этом мире мои способности сильно ограничены». – Он выдержал паузу. – «Я все еще могу контролировать многое, но в сравнении с основной вселенной… Это очень мало».


«К слову о подконтрольных вещах…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Прежде ты натравил на нас SCP-513?»


«Да». – Ответил Билли. – «Но тогда я еще не знал, что ты находишься среди тех людей».


«Способность распознавания на большом расстоянии ослабела?» - спокойно поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Не ослабела, а почти исчезла». – Не стал отпираться Билли. – «Например, те охранники снаружи… Когда они были на расстоянии более чем в сто метров от меня, я даже не мог определить их точно количество».


«И в таких условиях… Ты смог натравить на нас 513?» - удивился Фэн Буцзюэ.


«Благодаря тому, что я на этой базе уже давно, хоть восприятие ослабло, но окружающая обстановка прекрасно мне знакома». – Объяснил Билли. – «С тех пор, когда вы вошли на этаж В3, я отрубил все видео и аудио сигналы, а так же закрыл все входы и выходы». – Он выдержал паузу и продолжил. – «Изначально я планировал… Использовать 513 чтобы заставить вас обезуметь от страха, а потом поглотил бы источаемую вами ‘энергию ужаса’, чтобы восстановить свои силы, кто бы мог подумать…»


«Кто бы мог подумать, что мы сами придем к этим дверям?» - спросил Фэн Буцзюэ.


Билли не ответил на этот вопрос, а продолжил основную тему: «Я столкнулся с очень серьезно проблемой… Фэн Буцзюэ». – Его легированный контейнер сам собой раскрылся и показался сидящий внутри Билли. – «Сбежать из этого контейнера не сложно, сбежать с этого этажа и с этой базы… Так же можно, проблема в том… Как мне сбежать из этой вселенной».


«Ха! Вот оно что». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Из-за ограничений ты не можешь своими силами вернуться в главную вселенную».


«Да». – Прямо признал Билли. – «Даже если я сбегу из Фонда, но не смогу сбежать из этой вселенной… Они рано или поздно схватят меня и вернут». – Говорил он, выбираясь из контейнера. – «На самом деле, я уже сбегал множество раз, иногда успешно, иногда нет. Но одно оставалось неизменным… Фонд каждый раз находил меня и возвращал, усиливая после этого меры сдерживания. Потому, я прекратил сбегать, чтобы убедить их, что они вечно могут сдерживать меня здесь».


«О…» - Фэн Буцзюэ кивнул. – «В любом случае, теперь ты можешь быть спокоен, поскольку мое основное сюжетное задание в этот раз, без сомнения, заключается в том, чтобы спасти тебя».


«Ха-ха… Это хорошо». – Билли явно очень обрадовался, он считал, что благодаря помощи брата Цзюэ его шансы вернуться значительно возрастут.


«В таком случае… Сейчас поговорим о свойствах этой ‘энергии ужаса’». – Тут же сказал брат Цзюэ. – «И еще… Какое вознаграждении ты готов мне дать?»
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Глава 819 Часть 11



Глава 819. Последнее спасение (часть 11)


Минуты бежали одна задругой.


С тех пор, как Фэн Буцзюэ вошел в камеру Билли, прошло уже полчаса.


Все это время охранникам за дверью, за исключением того, что непрерывно пытался связаться с командным центром, могли только ждать.


Однако после тридцати минут это ожидание… Стало почти невыносимым.


«Заместитель… Я… Я похоже только что что-то видел». – Дрожащим голосом сказал один из охранников, подойдя к Гору.


Хоть на нем был надет шлем закрывающий лицо, но по его голосу можно было догадаться, что мужчина был напуган.


«Не волнуйся… Я тоже видел». – Ответил Гор. – «Но это всего лишь призрак, просто галлюцинация… Игнорируй».


«Н… Но…» - продолжал охранник. – «Я чувствую… Что он где-то прячется и… Смотрит на меня».


«Да, заместитель». – В этот момент подошел охранник по имени Дэн. – «С тех пор, как услышал звон 513, меня тоже не покидает это чувство…»


«И меня…»


«Что нам делать, заместитель?»


Остальные охранники тоже подошли, в их сердцах ужас уже достиг критической точки. Требовался лишь толчок, чтобы их слабость и страх выплеснулись наружу!


«Хватит! Вы думаете, что я не боюсь?» - закричал Гор, как говорится, страх рождает ярость, только его крик мог придать храбрости остальным. – «Я вместе с вами слышал звон 513 и чувствую то же самое, что и вы! Но страх ничего не решит, поэтому нам нужно собраться с силами, быть мужчинами и реалистами!»


«Ха-ха-ха… Ты верно говоришь». – Внезапно раздался знакомый голос из динамиков лаборатории. – «Заместитель Гор, не удивительно, что вы здесь единственный сотрудник с допуском четвертого уровня».


Узнав говорившего, Гор посмотрел по сторонам и громко сказал: «Как ты подключился к громко…»


«Это не важно». - Фэн Буцзюэ прекрасно понял, о чем хочет спросить собеседник и сразу оборвал его. – «Я знаю, что сейчас вас мучают подозрения и вопросы вроде ‘как мне удается слышать вас’, ‘почему я говорю через динамики’, ‘почему вы не можете открыть дверь камеры’, а так же ‘нахожусь ли я все еще в камере’ и так далее…» - он выдержал паузу. – «Сожалею, у меня нет ни времени, ни желания отвечать на все эти вопросы. Я могу лишь сказать вам… Что еще двадцать минут назад я покинул базу, где вы сейчас находитесь. В данный момент из чувства жалости могу сказать вам… Что пространственная петля, из-за которой вы застряли в этом месте, уже исчезла, вы можете уходить через грузовой проезд».


При этих словах брат Цзюэ повернул разговор: «Естественно… Даже если вы сможете добраться до укрепленного убежища, боюсь, в этом не будет ничего хорошего». – Он очень радостным тоном сообщал такие скверные вещи, это просто бесило. – «Что касается причин… Конечно это связно с SCP-513. С сожалением должен вам сообщить, что все люди, попавшие под влияние этого SCP, либо умирают, либо совершают самоубийство». – Он говорил так, словно к нему это не относилось. – «С течением времени 513-1 будет появляться все чаще, нанося серьезные повреждения вашей психике. Даже если вы используете снотворное, чтобы уснуть или совсем выбьетесь из сил, все бесполезно, поскольку, пока вы находитесь в бессознательном состоянии, он может появиться в вашем ‘сне’ и атаковать вас… Это вынудит вас сразу же проснуться. Со временем, из-за постоянного стресса и серьезного нарушения сна, у вас разовьется паранойя, агрессия, сверхбдительность, депрессия и тогда… Смерть будет казаться освобождением».


«Ты… Ты же тоже вместе с нами слышал звон 513!» - услышав это, закричал один из охранников. – «Почему ты говоришь об этом так легко?»


«Ха-ха… Прошу меня простить, но я не буду комментировать подробности этого аспекта». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Если в общем, то я не такой, как вы…»


Брату Цзюэ, действительно, нечего было опасаться. Во-первых, как игрок, он не мог спать или терять сознание в сценарии, потому 513-1 не мог атаковать его во сне. Во-вторых, он не мог испытывать страх, потому, даже ‘появления’ 513-1 {обычно интервалы не превышали 14-237 минут}, не могли оказывать давления на его психику.


«Сволочь…» - услышав это, Гор уже не мог сдерживаться. – «Не важно кто ты такой… Даже если ты сейчас сбежал, все равно не уйдешь далеко…»


«Ла-ла-ла-ла-ла, я ничего не слышу, ничего не слышу, ла-ла-ла-ла-ла…» - как капризный ребенок кричал из динамиков голос Фэн Буцзюэ. – «Что вы будите делать дальше, меня уже не касается».


После этих слов связь прервалась.


Теперь вся лаборатория погрузилась в молчание…


Минуту спустя заговорил Дэн: «Заместитель, если он сказал правду, тогда мы…»


«Этот парень очень хитер, не следует ему верить…» - хоть Гор и был взбешен, но не потерял способности мыслить здраво. – «По моему мнению… Чтобы сказать это, у него было две причины…» - он выдержал паузу. – «Во-первых, он хотел напугать. Даже если эффект 513 именно такой, как он и сказал, мы все равно не умрем. Он рассказывал очень красочно… Желая запугать нас и заставить чувствовать давление». – Он чуть поразмыслил и добавил. – «А вторая причина, он стремился отделаться от нас… Я думаю, что он все еще находится в камере anomalous… Только что он использовал способности объекта, чтобы запустить громкоговоритель». – Он холодно фыркнул. – «Пф… Если бы он действительно уже двадцать минут назад сбежал с базы, то ему незачем было бы обращать на нас внимание. Что еще за чувство жалости, он считает нас трехлетними детьми?»


…………


То же время, коридор В3.


Фэн Буцзюэ с Билли на плече размеренно шагал по коридору.


Только что при помощи способностей Билли, он слышал все, что сказал Гор.


«Как и следовало ожидать… Интеллект NPC этого сценария очень высок». – Произнес брат Цзюэ. – «Охранник четвертого уровня под воздействием 513 смог провести анализ такого уровня…»


«Даже так…» - продолжал Билли. – «Разве это не входило в твой план?» - он обернулся и посмотрел на брата Цзюэ. – «На все эти выводы навел его ты сам, как и ожидалось…»


«Тут совершенно нечем гордиться». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Побег из камеры, подслушивание их диалога, и даже использование громкоговорителя… Все это стало возможным только благодаря твоей силе. Будь я один, то не смог бы сделать ничего из этого». – Его тон был искренним. – «Одним словом… План, который ты не можешь воплотить в жизнь, не более чем фантазия».


«Хм…» - Билли странным взглядом посмотрел на брата Цзюэ. – «Не думал… Что временами и ты бываешь скромным».


«Что за чушь?» - возразил Фэн Буцзюэ. – «Просто я - реалист».


«Ха-ха…» - услышав это, Билли ухмыльнулся, но промолчал.


«В общем…» - Фэн Буцзюэ быстро сменил тему. – «Эти семь парней, как и задумывалось… Будут охранять лабораторию и не уйдут». – Сказал он, заворачивая за угол. – «Пока что мы можем не обращать на них внимания, подождем, пока эффект 513 постепенно проявится… А потом ты сможешь пойти и собрать ‘энергию ужаса’».


«Эээ… Фэн Буцзюэ». – Вставил Билли. – «Касательно ‘энергии ужаса’, тебе лучше не особенно распространяться».


«А в чем дело?» - брат Цзюэ бросил на него взгляд. – «Неужели… Твой метод поглощения энергии… Какой-то секретный?»


«Именно…» - ответил Билли. – «Даже более развитые существа не знают, как мне удается так сильно прогрессировать».


«Похоже… Если суть этого секрета узнают Четыре Бога…» - мрачно сказал Фэн Буцзюэ. – «Тебе будет плохо».


«Не то, чтобы ‘плохо’». – Ответил Билли. – «Просто… Тогда они смогу ограничить рост моей силы».


«Тогда возникает вопрос». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Ничего… Что такая важная информация стала известна мне?»


«Объективно говоря… Я бы предпочел не говорить тебе об этом». – Ответил Билли. – «Но чтобы сбежать из этой вселенной, мне ничего другого не оставалось».


«Пф… Тоже верно». – Холодно ухмыльнулся Фэн Буцзюэ. – «В условиях ограниченной силы, тебе необходимо непрерывно собирать и использовать энергию ужаса, чтобы сбежать. Если бы ты так усилено не таился, очень вероятно, смог бы натворить бед».


«Более того…» - добавил Билли. – «С твоим интеллектом, вероятность того, что ты сам все поймешь, была очень велика, потому… Я решил все тебе рассказать».


Так за беседой Фэн Буцзюэ с Билли на плече уже подошел к новой лаборатории.


«Отлично, тут тоже нет охранников». – Брат Цзюэ открыл электронную дверь и пробежал взглядом по пустому помещению.


«Благодаря этому, ты сможешь забрать это оружие…» - сказал Билли.


«Как только я увидел указатель в коридоре, то сразу захотел забрать этот объект, просто в тот момент я не мог отделать от тех охранников, потому ничего не мог поделать». – С этими словами Фэн Буцзюэ прошел по лаборатории. – «Теоретически, эта вещь не должна находиться на этой базе, я думаю, что эта вселенная одна из множества параллельных вселенных, где существует Фонд SCP… Потому множество деталей расходятся с тем, что мне известно».


При этих словах он уже дошел до середины помещения и встал перед сейфом.


[Объект №: SCP-1998]


[Класс объекта: Безопасный]


[Особые условия содержания: SCP-1998 должен содержаться в закрытом сейфе на базе [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]. Испытание эффектов SCP-1998 может осуществляться только в соответствии со следующими протоколами: во-первых, следует подать запрос в Комитет Фонда по этике, который предоставит соответствующий персонал класса D и задаст допустимые параметры эксперимента. Во-вторых, все аспекты каждого эксперимента должны контролироваться лично одним представителем Комитета по этике и транслироваться в прямом эфире через закрытое вещание остальной части Комитета. В-третьих, ни в коем случае SCP-1998 не должен использоваться для чего-либо кроме экспериментального тестирования; любая попытка использовать SCP-1998, чтобы подавить свободу воли сотрудников класса D в интересах отдельных членов или отделов Фонда, будет считаться основанием для немедленного понижения и переназначения.]


[Описание: SCP-1998 представляет собой пистолет неизвестной марки и производства. Пистолет работает за счёт использования поршнеобразного аппарата, находящегося под стволом. SCP-1998 не использует каких-либо боеприпасов, а излучает энергетические импульсы с помощью неизвестного механизма. Источник питания SCP-1998 не определён, объект не нуждается в доступе к каким-либо внешним источникам энергии, хотя ему требуется около пяти минут между использованиями, предположительно для перезарядки или подзарядки.


Импульсы энергии, генерируемые SCP-1998 не оказывают никакого влияния на неорганические и неодушевлённые объекты или нечеловеческих существ, рассеиваясь при контакте с чем-нибудь кроме человеческого тела или одежды, непосредственно контактирующей с телом человека. Импульсы рассеиваются также, пролетев около двадцати метров.


Импульсы энергии, производимые SCP-1998, оказывают влияние на человеческий мозг, в частности, двигательную и первичную слуховую зоны коры и гиппокамп; эти участки страдают независимо от того, какая часть тела подвергается воздействию импульса.


Лица, пострадавшие от импульсов SCP-1998, в быстром порядке подвергаются трём эффектам. Во-первых, жертва поворачивается в сторону оператора SCP-1998 и садится на землю перед ним. Размещение препятствий на пути этого движения не приводит к дестабилизации или потере равновесия: сразу после того, как жертва садится и оборачивается к оператору устройства, она прекращает всякое движение, независимо того, насколько удобна её поза.


Во-вторых, жертва испытывает функциональный паралич, теряя сознательный контроль над двигательными функциями, кроме движений, предназначенных для того, чтобы поддерживать зрительный контакт с оператором SCP-1998.


В-третьих, жертва во время паралича будет внимательно прислушиваться к словам оператора SCP-1998 и глубоко усваивать всё, что он говорит: любая информация, переданная им жертве в этот период, запоминается целиком и полностью на всю оставшуюся жизнь, и любые приказы будут исполнены как можно точнее после окончания паралича. Паралич длится в течение примерно девятнадцати минут, после чего жертва вновь обретает контроль над движениями.


Лица, пострадавшие от SCP-1998, нередко испытывают период шока и психологической травмы, видимо, связанный с чувством очень сильной, травматической физической боли (двое пострадавших описали её как "мучительную" и "адскую"), вызванной воздействием SCP-1998.]


[Приложение 1998-1: SCP-1998 был обнаружен группой гражданских туристов на Национальной ландшафтной тропе "Натчез-Трейс" в Западном Теннесси. Объект находился в небольшой картонной коробке, имевшей ряд пометок на языке, опознанном как смесь латыни и языка чероки, написанных буквами греческого алфавита. Маркировка переведена не полностью]


[Сноска: Эксперименты установили, что постановка физически невыполнимой задачи (например, выполнение которой противоречит законам физики) приведёт тому, что жертва не подчинится приказу, но будет испытывать чувство сожаления и низкой самооценки из-за своего предполагаемого "провала".Лица, занятые выполнением задач, связанных с физическим дискомфортом или опасностью, будет выполнять приказ независимо от потенциального вреда, и часто не обращают внимания на травмы, полученные во время выполнения таких задач.]


Хоть этот SCP и был классифицирован, как ‘безопасный’, но судя по производимому эффекту… Если он попадет в руки такого человека, как Фэн Буцзюэ, то уничтожение мира будет не за горами.


Когда брат Цзюэ впервые увидел эту статью, первой его реакцией было… Так это ‘стандартный усилитель внимания’, а не пистолет формата ‘geass’? К тому же, у него нет никаких побочных действий. А вторая реакция была такой… Что здесь ее лучше не озвучивать.


«Хм… Можно открыть только ключом…» - попытав счастья, сказал Фэн Буцзюэ.


«Сколько проблем…» - проворчал Билли. – «Ключ от этого объекта должен быть либо у администратора этого этажа, либо у начальника базы. А эти люди… Не в укрепленном убежище, а в командном центре». – Он выдержал паузу. – «Естественно… Они так же могут лежать убитыми где-то на базе».


«Ты не можешь при помощи своих способностей извлечь эту штуку?» - спросил Фэн Буцзюэ.


Билли немного поколебался: «Могу то могу… Но…»


«Расход слишком велик?» - Фэн Буцзюэ примерно понимал, о чем беспокоится товарищ.


«Использовать сплетение пространств, чтобы заманить тебя в мою камеру, использовать усилитель восприятия, чтобы позволить тебе услышать слова охранников, снова использовать способности, чтобы ты мог использовать динамики… Все это потребовало большого расхода энергии». – Объяснил Билли. – «Кроме того, я все еще продолжаю блокировать видео и аудио сигналы на этаже В3… Хоть до сегодняшнего дня я был в спячке и сумел накопить немало энергии, но…»


«Ладно, не буду обременять тебя». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «К слову… Ты правда находишься под такими сильными ограничениями? И при этом можешь использовать одновременно очень много способностей…»


«Пустяки». – Кисло ухмыльнулся Билли. – «Я отличаюсь от парней, что полагаются на боевую силу, вроде Сатсумы Дира или Ребита, все мои способности ментальные, пространственные, а так же связанные с вмешательством на дальнем расстоянии». – Он покачал головой. – «Ты считаешь, что я сейчас очень силен? Не смеши меня… В основной вселенной, в допустимых ‘системой’ пределах, я мог формировать структуру сценария. А здесь? Такое сплетение пространства недостойно меня… Просто замкнул прямой коридор в кольцо… Это мелочь…»


«Хм… Так значит у тебя тоже есть гордость». – Спокойно глядя на него, сказал Фэн Буцзюэ.


«Хватит… Вместо того, чтобы проверять меня и язвить…» - Билли сразу понял, что задумал брат Цзюэ и разоблачил его. – «Лучше хорошенько подумай, как открыть этот сейф».
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Глава 820 Часть 12



Глава 820. Последнее спасение (часть 12)


«Ха… Раз уж я беззаботно проверяю тебя и язвлю…» - с усмешкой отозвался Фэн Буцзюэ. – «Значит, эта проблема не так уж сложна».


На самом деле, в тот момент, когда брат Цзюэ коснулся сейфа, тут же услышал системное сообщение: [Чтобы открыть сейф с SCP-1998 требуется ключ]


Когда игроки в сценарии пытаются открыть сейф, системное сообщение может прозвучать или нет, между двумя этими ситуациями есть очень большая разница. Если уведомления нет или уведомление звучит, как [на открывается], значит система решила, что предмет в сейфе заполучить нельзя, но если говорится, что ‘требуется ключ’, то 100% его можно открыть.


«О?» - услышав это, Билли некоторое время подумал. – «Ты получил системное уведомление?»


Хоть Билли не слышал уведомления, но по реакции брата Цзюэ, он мог сделать такой вывод.


«Именно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Судя по этому уведомлению… Где-то должен находиться ключ от сейфа».


«Разве тогда мы не возвращаемся к тому, с чего начали?...» - ответил Билли. – «Я же только сказал, что ключ может быть только у двоих, а эти двое…»


«Ладно-ладно, не нужно повторять, я еще не страдаю старческим маразмом». – Оборвал его брат Цзюэ. – «Лучше скажи, кто ответственный за этот этаж? Ты не заметил, что он сегодня делал после отключения электричества?»


«Хм…» - Билли задумался. – «За этот этаж отвечает доктор Джонатан, он – пятидесятилетний бельгиец, довольно неплохо разбирается в теоретической физике». – Кукла выдержала паузу. – «Что касается того, что он делал после прекращения подачи электричества… Я не слишком осведомлен. Не забывай, на этаже В3 есть генератор, отключение электричество не повлияло на него. Но в тот момент по общей связи было сообщено, чтобы все сотрудники отправились в укрепленное убежище, поэтому сотрудники с этого уровня тоже ушли».


«Ты уверен… Что с этого уровня все эвакуировались?» - задал следующий вопрос Фэн Буцзюэ.


«По крайней мере, когда ты с теми охранниками вошел на этаж В3, здесь никого другого уже не осталось». – Ответил Билли. – «Дальнейшая же их судьба мне не известна… Лестница и грузовой проезд находятся за пределами моего восприятия».


«Хм?» - Фэн Буцзюэ не изменял своей привычке ловить других на слове. – «Разве ‘пределы восприятия’ распространяются не в форме сферы?»


«Обычно да». – Ответил Билли. – «Но это dimdimensional sector фонда SCP, они хорошо знакомы с использованием пространственных технологий, можно сказать… Что даже превосходят мое воображение». – Он поднял руку и указал на потолок. – «Как ты думаешь, насколько высок этот этаж? Пять метров? Восемь метров?» - не дожидаясь ответа брата Цзюэ, он продолжил. – «Не считай, что расстояние, которое ты преодолел по лестнице, будет фактической высотой на каждом этаже… Даже мне неизвестно насколько высок каждый этаж, я даже не удивился бы, если бы между этажами находилась бездна».


«О… Не удивительно, что у них нет лифтов». – Поразмыслив, ответил Фэн Буцзюэ.


«В общем, я не знаю, куда отправился доктор Джонатан и остальные покинувшие этот этаж, в то время у меня не было лишних сил, да и причин, чтобы отслеживать их действия». – Билли вернул разговор в прежнее русло. – «Кроме того… Даже если мы сейчас выясним, что доктор Джонатан успешно добрался до укрепленного убежища, у нас, по-прежнему, останутся две проблемы… Первая, тот район тщательно охраняется, и даже если охранники не знают тебя в лицо, если ты появишься столько времени спустя после сигнала тревоги… Тебя либо схватят, либо убьют. Вторая… Даже если ты успешно проберешься в убежище и найдешь доктора Джонатана, ключ не обязательно будет у него при себе, да даже если и будет, как ты заберешь ключ, сбежишь из убежища и снова вернешься на В3?»


«Резонно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Тогда нам пока следует оставить это умозаключение. Поговорим о других возможностях, например…» - он потер подбородок. – «При побеге доктора убил какой-то SCP где-то на лестнице на другом этаже. И ключ преспокойно лежит на трупе где-то на ступенях или в грузовом проезде…»


«Это самое оптимистичное предположение». – Сказал Билли. – «Но есть и более пессимистичные варианты…»


«Ты имеешь в виду… Что ключ хранится у ответственного за эту базу?» - предположил Фэн Буцзюэ.


«Верно». – Ответил Билли. – «А ответственный за эту базу – Космо, и он находится в еще более защищенном районе – командном центре».


«Другими словами… Если ключ действительно в руках Космо, то возможность заполучить его и вернуться сюда ничтожна мала». - Пробормотал Фэн Буцзюэ.


«Почти равна нулю». – Отозвался Билли.


«Ха… Отлично». - Фэн Буцзюэ ухмыльнулся. – «Таким образом, данное предположение можно отсеять».


Билли, похоже, поддерживал его точку зрения: «Потому что система не могла инициировать невозможную цепочку действий?...»


«Бинго…» - брат Цзюэ щелкнул пальцами. – «Раз уж система создала уведомление, что этот ‘сейф можно открыть’, значит, должна была создать цепочку действий, которая приведет к его открытию. Если открыть сейф сложнее, чем пройти сценарий, то в этом нет никакого смысла, верно?»


«По твоим рассуждениям, вероятность того, что Джонатан с ключом в руках погиб где-то за пределами безопасной зоны, очень велика?» - Билли подхватил ход мыслей брата Цзюэ.


«Точно». - Фэн Буцзюэ кивнул. – «Естественно, учитывая, что это сценарий уровня сложности кошмар и мое везение… Я считаю… Что вероятность того, что доктор Джонатан успешно добрался до убежища, тоже очень велика».


Бах-бах-бах-бах…


Пока они анализировали, внезапно вдалеке раздался грохот.


При таких толстых стенах, как на этой базе, если звук доносится так далеко, наверняка, произошло что-то очень серьезное.


«В чем дело?» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Неужели поблизости из-под контроля вышел какой-то объект?»


«Вряд ли». – Ответил Билли. – «Я уже говорил, проблемы с электричеством не оказали на этот этаж никакого влияния». – Он выдержал небольшую паузу и добавил. – «То, что вы ранее услышали звон 513, было устроено мной, все прочие объекты находятся в своих камерах и не вышли из-под контроля».


«Тогда…» - недоумевал Фэн Буцзюэ.


«Хм…» - Билли поразмыслил и сказал. – «Более десяти минут назад я сосредоточил свое восприятие на семерых охранниках, на все остальное не обращал внимания». – Продолжал он. – «Почти наверняка… Какой-то человек или ‘предмет’ ворвался внутрь».


«Тогда заканчивай прослушивание». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Переключайся на глобальное восприятие».


«Ага… Я как раз это делаю». – Сказал Билли, прекратив прослушивать Гора с остальным и переключившись на широкое восприятие.


Однако…


«Охх…» - две секунды спустя Билли внезапно простонал и затрясся всем телом.


Его словно ударило какой-то невидимой силой, он свалился с плеча Фэн Буцзюэ и начал падать на пол.


К счастью, брат Цзюэ был ловким и быстро реагировал, он подхватил Билли, не позволив тому упасть.


«Эй!» - Фэн Буцзюэ глядел на уродливую деревянную куклу в своих руках, но выражение ее лица не изменилось. – «Ты как?» - он потряс Билли. – «Отвечай!»


Сейчас Билли словно бы ‘потерял сознание’… Не двигался и был похож на настоящую деревянную куклу.


«Что такое…» - мысли быстро метались в голове Фэн Буцзюэ. – «Получил ментальный удар?» - он схватил Билли под мышку, повернулся и вышел за дверь. – «Оказывается, что-то может ментальной силой навредить Билли?»


С этими мыслями он бросился бежать.


«Сколько проблем… Этот парень в отключке, значит трансляция аудио и видеосигналов с этого этажа возобновятся. Охранники тоже смогут связаться со своим начальством». – На ходу размышлял Фэн Буцзюэ. – «Если все так, то я уже снова нахожусь под наблюдением… Если остановлюсь, то очень скоро снова буду схвачен…»


Бах-бах-бах-бах…


При приближении к повороту коридора, грохот впереди доносился все сильнее, словно бы кто-то со страшной силой долбился об металлическую стену.


«Пф… Звучит не очень приятно…» - даже произнося эти слова, Фэн Буцзюэ и не думал останавливаться.


Прекрасно понимая, что в сценарии кошмара опасность – обычное дело. Сейчас… Будь то время или пространство, у него не было пути для отступления.


Бабах… Чшшшш-чшшш… Бам…


Не прошло много времени, поворот коридора становился все ближе, расстояние все сокращалось, и брат Цзюэ все больше уверялся, что впереди идет бой.


К тому же, этот бой был не тем, во что мог ввязаться обычный человек, это сражались существа, которые намного превосходили обычных людей.


Для игрока эти звуки были хорошо знакомы, боссы сценариев, высокоуровневые игроки, сильные NPC и так даже… В ходе высокоуровневых сражений производились именно такие звуки.


«Что это может быть…» - наконец, любопытный Фэн Буцзюэ заглянул за угол.


И увидел…


«Это… Что…»


Пустота… Странная пустота.


Звук и изображение все сразу исчезло, память тоже необъяснимо оборвалась.


Секунду назад Фэн Буцзюэ бежал с Билли подмышкой, а теперь он сидит в маленькой комнатке площадью несколько квадратных метров, руки и ноги его были скованы наручниками.


«Что случилось?» - брат Цзюэ внезапно почувствовал головную боль и первым делом обнаружил странный провал памяти. – «Что я… Только что видел…» - просил он сам себя. – «Нет… Не только что, с того момента, как я шел по коридору, прошло уже сорок… Нет, пятьдесят минут…»


Он словно бы что-то ‘вспомнил’, но в тот же момент снова ‘забыл’. Это потеря самого себя заставляла его чувствовать дискомфорт и душевную боль.


Пшшшш-пшшш-пшшш…


Пока брат Цзюэ обдумывал эти нелепые чувства, открылась электронная дверь.


Вошла женщина, одетая в белый медицинский халат.


Она был белой, лет сорока, носила очки в черной оправе, длинные волосы собраны в пучок на затылке.


«Здравствуйте, мистер Остин». – Войдя в комнату, она направилась к Фэн Буцзюэ, села напротив и поздоровалась. – «Я – доктор Мара, у меня есть к вам несколько вопросов». – Произнося эти слова, она непроизвольно бросила взгляд на камеру в углу под потолком.


Фэн Буцзюэ проследил за ее взглядом. В этой крохотной комнатке, способной уместить только стол и два стула, было целых две видеокамеры, почти наверняка, они были оснащены функцией звукозаписи.


«Во-первых, прошу вас описать тот объект, что вы видели прежде». – Увидев, что брат Цзюэ не возражает, доктор Мара прямо перешла к вопросам.


«Какой объект?» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Билли?»


«Нет». – Ответила Мара. – «Тот, что вы увидели в коридоре, когда несли Билли». – Она выдержала паузу. – «В тот момент ‘он’ как раз сражался с нашими агентами».


«Я не знаю, о чем вы говорите». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Моя память говорит мне, что я не видел никакого боя, хотя, похоже, я слышал звуки сражения…»


«Вы помните, что вы делали в тот момент?» - снова спросила Мара.


«Я…» - Фэн Буцзюэ тоже очень хотел знать ответ на этот вопрос, эти воспоминания точно были у него в голове, но словно бы заблокированы, что их нельзя было извлечь, к тому же, каждый раз, как он пытался вспомнить, это вызывало труднопереносимый дискомфорт. – «… Не знаю». – Он выдал такой ответ и задал встречный вопрос. – «У вас есть записи? Это вы можете рассказать мне о том, что произошло».


Мара пристально глядела на брата Цзюэ несколько секунд, совершенно не собираясь отвечать на его вопрос, а потом сменила тему и продолжила спрашивать: «Вы помните, как оказались здесь?»


«Я…» - ответ на этот вопрос Фэн Буцзюэ смог вспомнить. – «Был схвачен отрядом Девтихвостых Лис и принесен сюда».


Мара изменилась в лице: «Откуда вы знаете название Девятихвостые Лисы?»


Фэн Буцзюэ холодно ухмыльнулся и не ответил.


«Откуда вы… Получили информацию о 106 и 513?» - снова спросила Мара.


«Мадам». – К этому времени Фэн Буцзюэ уже вернулся к своему обычному состоянию. – «Нам лучше заключить сделку…» - уголки его губ приподнялись, когда он бросил на эту женщину средних лет почти извращенский взгляд. – «Вы отвечаете на мой вопрос, а потом я отвечаю на ваш».


«Ха-ха…» - Доктор Мара притворно рассмеялась. – «Даже будь я Джуди Фостер, вы не Энтони Хопкинс, мистер Остин». – Она выдержала паузу. – «Вам лучше серьезно отвечать на мои вопросы, иначе… Вас подвергнут жесткому систематическому допросу».


«Без разницы». – Расслабленно произнес Фэн Буцзюэ, откинувшись на спинку стула.


«Ладно». – Доктор Мара вздохнула и встала.


«О… Кстати, доктор». – Когда собеседница подошла к дверям, брат Цзюэ внезапно снова заговорил. – «Вы еще помните первый вопрос, который задали мне?»


«Что за вопрос?» - отозвалась Мара.


«Номер того объекта… Пятьдесят пять?» - за несколько минут разговора, Фэн Буцзюэ привел свои мысли в порядок и выудил из памяти SCP, встречей с которым можно было бы объяснить его амнезию.


…………


[Объект №: SCP-055]


[Класс объекта: Кетер]


[Особые условия содержания: Объект должен содержаться в комнате с размерами 5×5×2,5 метра с бетонными стенами толщиной не менее пятидесяти (50) сантиметров, окружёнными клеткой Фарадея. Доступ осуществляется через тяжёлую сейфовую дверь, сконструированную так, чтобы она автоматически закрывалась и запиралась, если её не удерживают открытой.


Караул должен выставляться внутри комнаты содержания SCP-055. Весь персонал, обслуживающий или изучающий другие объекты SCP, должен сохранять дистанцию, по крайней мере, в пятьдесят (50) метров от геометрического центра комнаты содержания объекта, пока это практически оправдано.]


[Описание: SCP-055 это «секрет, который сам себя хранит», или «анти-мем». Информация о внешнем виде, природе, поведении и происхождении SCP-055 засекречивается сама собой. Пояснение:


Неизвестно, как SCP-055 был получен.


Неизвестно, когда и кем был добыт SCP-055.


Внешний вид SCP-055 неизвестен. Он не является неописуемым или невидимым, персонал может заходить в хранилище SCP-055, вести там наблюдения, делать записи или запоминать что-то, делать зарисовки, фотоснимки, аудио- и видеозаписи. Содержательный протокол подобных исследований предоставлен в файле. Но информация о внешнем виде SCP-055 «вытекает» из человеческого разума вскоре после сделанного наблюдения.


Сотрудники, которым поставлена задача описать SCP-055, после наблюдения не могут сконцентрироваться и теряют к задаче интерес. Если поставить перед сотрудником задачу нарисовать копию фотографии SCP-055, сотрудник не сможет вспомнить, как выглядит фотография, не может вспомнить и поставивший задачу исследователь. Сотрудники видеонаблюдения, наблюдавшие за SCP-055, отработав смену, выходят крайне утомлённые и ничего не помнят о прошедшей смене.


Кто одобрил сооружение хранилища SCP-055, почему оно построено именно в таком виде, и какой цели служат Условия Содержания, неизвестно.


Несмотря на то, что хранилище SCP-055 легкодоступно, персонал Фонда не может вспомнить о его существовании.


Все эти факты периодически открываются заново, обычно — случайными читателями этого файла, что вызывает у них сильную тревогу. Тревога эта длится недолго, через несколько минут о происшествии забывают.


Собрано много научных данных о SCP-055, но невозможно их изучить. Была предпринята, по крайней мере, одна попытка уничтожить SCP-055 или переместить его на хранение в другую Зону. Причины провала этой попытки неизвестны.


SCP-055 может представлять собой значительную физическую угрозу и, на самом деле, мог убить уже сотни сотрудников, но мы бы об этом не знаем. Он, определённо, представляет меметическую и/или ментальную угрозу, на этом основании ему присвоена классификация Кетер.]


[Документ №055-1: Анализ SCP-055.


Автор выдвигает гипотезу, что SCP-055 никогда не был формально приобретён и на самом деле является автономным или удалённо управляемым агентом, помещённым в Фонд неустановленными третьими лицами для одной или нескольких целей:


Во-первых, для тайного наблюдения или взаимодействия с событиями в Фонде.


Во-вторых, для тайного наблюдения или взаимодействия с другими Зонами SCP.


В-третьих, для тайного наблюдения или взаимодействия со всем человечеством.


В-четвертых, для тайного наблюдения или взаимодействия с другими объектами SCP.


В-пятых, для тайного наблюдения или взаимодействия с [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ].


Никакого противодействия этим потенциальным угрозам не предлагается и не представляется теоретически возможным.]
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Глава 821 Часть 13



Глава 821. Последнее спасение (часть 13)


«Что еще за номер пятьдесят пять?» - кто бы мог подумать, что доктор Мара ответит таким образом. – «Мне кажется, у нас вообще нет объекта, под номером пятьдесят пять».


«Ха… Правда?...» - Фэн Буцзюэ ухмыльнулся, но ничего больше не сказал.


Доктор Мара подозрительно посмотрела на него, а потом покинула комнату.


Когда электронная дверь закрылась, брат Цзюэ подумал: «Видимо… Влияние этого объекта на NPC очень сильно. В беседе со мной она непроизвольно попала под это воздействие…» - он попытался открыть наручники на руках и ногах, но они не поддались. – «Этим можно объяснить ментальный удар, которому подвергся Билли. Но есть одна проблема…» - продолжал размышлять он. – «Что это были за звуки, которые я ранее слышал в коридоре? Теоретически, 055 не мог вступить в бой с каким-то предметом, имеющим способность осознания… Тогда те звуки…»


Его недоумение не продлилось слишком долго, поскольку электронная дверь снова открылась, и жужжание прервало его мысли.


«Хо… Как вы быстро». - Фэн Буцзюэ повернул голову и поглядел на вошедшего.


Это был мужчина лет пятидесяти в черном костюме. Лицо его бы твердым, взгляд холодным, сразу видно, что это закаленный в боях, жесткий персонаж.


«Руди Остин…» - мужчина быстрыми шагами прошел вперед и сел напротив игрока, после чего спросил в лоб. – «Почти наверняка, это не твое настоящее имя?»


Фэн Буцзюэ едва заметно улыбнулся: «Ха… Прежде чем выспрашивать чужое имя, неплохо бы назвать свое… Ох…»


На половине фразы противник внезапно сжал руку в кулак и нанес удар брату Цзюэ в область желудка, заставив резко выдохнуть.


«Я – Космо, рад познакомиться». – Спокойно сказал Космо, возвращая руку.


«Ха-ха…» - брат Цзюэ тоже не разозлился, немного восстановив дыхание, он рассмеялся. – «Твой удар очень неплох».


«Ты все еще не ответил на мой вопрос». – С каменным лицом повторил Космо.


«Мне очень любопытно…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Если я откажусь отвечать на твои вопросы, что ты со мной сделаешь?»


Космо равнодушно ответил: «Сначала буду бить тебя, пока не начнется желудочное кровотечение…»


«О…» - Фэн Буцзюэ выглядел очень легкомысленным.


«… Для разминки». – Закончил первую фразу Космо.


«… Черт!» - завершение фразы брата Цзюэ тоже не заставило себя ждать.


«Потому, я рекомендую тебе послушно сотрудничать». – Продолжал Космо. – «В любом случае, в конце ты умрешь…»


«Пф… Тут я сомневаюсь». – Холодно ухмыльнулся Фэн Буцзюэ.


В следующую секунду Космо поднял руку для удара, но в этот раз ударил в лицо брата Цзюэ.


Естественно, технически… Это было лицо Руди Остина.


«Тц…» - из носа Фэн Буцзюэ хлынула кровь… И полилась ему в рот.


«Ты можешь прикидываться героем или психом, не важно…» - сказал Космо. – «Это представление на меня не подействует». – Он выдержал паузу. – «Ты совершенно точно интеллектуально и физически нормальный человек, у меня есть способы развязать тебе язык».


«Ха…» - Фэн Буцзюэ слизнул кровь с губ. – «Тогда давай попробуем».


Похоже… Начинался допрос с применением грубой силы.


С одной стороны - сотрудник пятого класса Фонда SCP, обладающий жесткостью, хладнокровностью и богатым опытом. Ради выполнения задания он без колебаний подверг бы жестокой пытке даже стариков и детей.


А с другой стороны - бесстрашный игрок, который обладает потрясающей выдержкой и ставит под удар не свое тело. Он мог выносить разнообразное насилие и это не оставит ему неизлечимой душевной травмы.


Если бы в самом деле состоялось такое противостояние… Без сомнения, оно стало бы легендарным допросом, достойным пера драматурга.


К сожалению…


«Сэр, кое-что требует вашего немедленного внимания».


Космо еще не закончил свою разминку, когда из его переносной рации донесся голос агента Стивена.


«Принято, скоро буду». – Космо ответил в рацию и снова поглядел на брата Цзюэ. – «Это еще не конец, мистер Остин, я скоро вернусь…»


«Тьфу…» - Фэн Буцзюэ сплюнул на пол кровь и с ехидной ухмылкой сказал. – «Когда придешь в следующий раз, лучше прихвати инструменты, допрос голыми руками слишком однообразен, я скоро засну».


Космо поднялся и пристально глядел на брата Цзюэ несколько секунд: «Ладно… Жди».


С этими словами он вышел из комнаты.


«Хух… Фак…» - стоило противнику выйти за дверь, как брат Цзюэ выругался. – «Выдержал целых девять минут… Лишился 64% жизни… К счастью, он время от времени останавливался, чтобы задавать вопросы, иначе мой уровень жизни мог упасть еще ниже…» - думал он пытаясь подвигать телом, чтобы выяснить серьезность своих ран. – «Хм… Кости целы, легкие повреждения мягких тканей и гематомы по всему телу, ничего страшного, просто больно».


Он снова открыл игровое меню, кровотечения не было, уровень жизни и выносливость восстанавливались очень медленно {в соответствии с физическим состоянием персонажа}.


«Судя по всему… Пока не умру, только…» - думал Фэн Буцзюэ. – «Как мне выпутаться из этой ситуации…»


…………


То же время, снаружи комнаты для допросов.


«В чем дело?» - Космо быстро прошел по широкому коридору и прибыл в просторный командный центр.


Это был командный центр охраны на этаже В7.


Стоило Космо войти, как к нему подскочил Стивен: «Сэр, 106 снова возвращен в свою камеру, видимо… Когда он получает определенное количество ‘добычи’, то сам возвращается в ‘состояние спячки’». – Он выдержал небольшую паузу. – «Возвращение 173 тоже завершено».


«Ты вызвал меня ради этого доклада?» - недовольно спросил Космо. – «Если ничего другого нет, то мне нужно продолжать допрос очень важного преступника». – С этими словами он повернулся, намереваясь уйти.


«Нет, сэр, есть еще кое-что». – Стивен окликнул Космо. – «Только что отряд Девятихвостых Лис покинул базу».


«Хм?» - Космо чуть изменился в лице. – «Почему? Разве их работа уже закончена? Касательно того…» - при этих словах он словно бы старательно пытался что-то вспомнить. – «… Объекта 055, как они с ним справились?»


«Эээ… Этот вопрос я им тоже задавал, но они отказались это обсуждать». – Ответил Стивен. – «Кроме того… Я и все остальные осведомленные не знаем, был ли 055 возвращен в камеру, на самом деле… Мы даже не можем быть уверены, сбегал ли ‘он’».


«Хорошо…» - Космо задумался. – «Раз уж Девятихвостые Лисы уходят, то пусть идут, я думаю, они знают, что делают». – При этих словах он непроизвольно поднял глаза к потолку. – «Кстати, что с той деревянной куклой?»


«Уже возвращена в камеру». – Ответил Стивен. – «Но из докладов следует… Что она, похоже, уже лишилась всех своих аномальных свойств, превратившись в обычную деревянную куклу, однако нельзя быть уверенным, что этот эффект станет постоянным».


«Хм…» - Космо задумчиво кивнул. – «Я думаю, что это так же может быть симуляцией».


«Я склоняюсь к тому же мнению, сэр». – Быстро поддакнул Стивен. – «Эта кукла очень хитра, она вполне может притворяться, чтобы достичь каких-то целей».


«Хм…» - Космо подумал несколько секунд и задал следующий вопрос. – «Доктор Джонатан и его группа уже вернулись на свои посты?»


«Да, уже вернулись на этаж В3 и продолжают работу». – Ответил Стивен.


«Отлично, пусть они возьмут Билли и проведут несколько тестов в лаборатории». – Продолжал Космо. – «Если Билли действительно превратился в обычную деревянную куклу, после опытов пусть пометят его neutralized {имеются в виду отметка в материалах уничтоженных объектов, потерявших свои особые свойства, огромные размеры или вредные эффекты} и отправят на утилизацию». – Он одернул свои рукава и стер с них следы крови. – «В любом случае это потенциальный объект класса Кетер, лучше воспользоваться шансом и уничтожить его».
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Глава 822 Часть 14



Глава 822. Последнее спасение (часть 14)


Пшшшш-пшшш-пшшш…


«Я заставил тебя ждать, Остин».


Вслед за звуком открывшейся двери, Космо снова оказался в допросной Фэн Буцзюэ, и в этот раз… Он принес ящик с ‘инструментами’.


«Я надеюсь, тебе понравятся орудия пыток в этом ящике». – Космо поставил чемоданчик на стол и осторожно открыл, сознательно показывая инструменты брату Цзюэ. – «За исключением классических инструментов, здесь есть еще масса удивительных приспособлений…» - он говорил, словно о своих сокровищах. – «Например, эти клещи, ими можно рвать зубы гораздо эффективнее, чем в любой стоматологической клинике. Или эти штуки, похожие на иглы, их очень удобно втыкать в глаза…»


Он говорил это с таким самодовольством, явно желая надавить на человека, который скоро будет подвергаться допросу. Однако, не успел он договорить, как ситуация резко изменилась!


Брат Цзюэ резко вскочил, протянул руки и молниеносно выхватил из ящика два острых предмета, стремительно вонзив их в обе руки Космо.


Космо не ожидал, что противник может выкинуть такое, пока на его лице застыло изумление, его левая рука уже оказалась проткнута длинной иглой, а левое предплечье пронзили большими ножницами. Два этих инструмента были настолько острыми, что после того, как они вонзились в металлический стол, их нельзя было выдернуть из рук.


«Хм… Мне действительно очень понравились вещи в этом ящике, спасибо, что принес их». – В следующую секунду Фэн Буцзюэ поднялся с хитрой ухмылкой. – «Ха… Судя по выражению твоего лица, ты такого не ожидал…» - он по-прежнему силой удерживал эти два инструмента, не давая противнику шанса вырваться. – «Ты, наверное, считал, что находящийся под наблюдением, скованный по рукам и ногам человек не сможет выкинуть что-нибудь подобное, да?»


«Ты, сволочь…» - Космо был стойким, за эти несколько секунд он справился с резкой болью и потрясением, теперь он начал быстро делать выводы. – «Неужели… Ты у всех на глазах вывихнул большие пальцы…»


«Именно…» - напыщенно ответил Фэн Буцзюэ и продолжал. – «Чем опытнее фокусник, тем проще ему действовать у всех на виду. Главный секрет в том… Чтобы умело пользоваться ‘слепыми пятнами’ зрителей». – При этих словах он усилил нажим руками. – «Эта комната очень тесная, за исключением стола и стульев тут ничего нет, к тому же, закованный в наручники я еще и находился под наблюдением двух камер под потолком…» - после описания комнаты он продолжил. – «В такой ситуации, наблюдавшие за мной, напротив, были расслаблены, поскольку считали, что мне некуда деваться».


«Потому… Прикрываясь столом… Ты снял наручники». – Продолжил за него Космо.


«Пф… Верно». - Фэн Буцзюэ холодно фыркнул. – «К слову, я должен тебя поблагодарить… Из-за того, что перед этим ты сильно меня избил, моя поза ‘лежания на столе’ выглядела вполне естественно. Потому, под прикрытием этой позы, я мог делать любые движение и легко снял наручники».


«Видимо, я не ошибся…» - сказал Космо, дрожа всем телом. – «Ты - тренированный агент…»


«Вы слишком много думаете, начальник Космо». – С улыбкой ответил Фэн Буцзюэ. – «Профессиональные знания и моральные качества можно развить самостоятельно, главное иметь к этому интерес».


Не успели эти слова отзвучать, как брат Цзюэ стремительно отпустил левую руку противника и схватил Космо за волосы.


Еще одно движение и он со всей силы ударил противника лбом о поверхность стола.


«Ох…» - Космо застонал от боли, поднял пронзенную иглой левую руку, желая остановить Фэн Буцзюэ.


Однако…


Бам-бам-бам…


Брат Цзюэ был безжалостен, он заставил голову противника еще трижды встретиться с поверхностью металлического стола.


Космо быстро потерял сознание, верхняя половина его тела ничком лежала на столе без движения, только что поднятая левая рука снова безвольно повисла.


Пшшшш-пшшш-пшшш…


Именно в эту секунду электронная дверь в комнату снова была открыта.


Еще и минуты не прошло, как увидев происходящее на мониторах, охранники преодолели коридор и ворвались в комнату.


«Назад!» - обернувшись, закричал Фэн Буцзюэ. – «Один шаг вперед, и я прирежу его!»


Забавно, но первым прибывшим на место был отряд Гора: «Руки вверх… Иначе я стреляю!»


Фэн Буцзюэ не изменился в лице, а оружие в его руке уперлось в висок Космо: «Если выстрелишь, он – умрет».


«Опусти оружие! Руки вверх!» - Гор тоже не отступал. – «Я рекомендую тебе не оказывать сопротивления, Остин, ты не сможешь опередить пулю!»


«Да?» - Фэн Буцзюэ ухмыльнулся.


От этой ухмылки у троих охранников по всему телу побежали мурашки.


«Тогда, попробуем». – Возбужденная улыбка брата Цзюэ отпечаталась в душе Гора.


Эта ухмылка была проникнута презрением к жизни, любой, кто бы увидел это выражение лица, уверился бы, что хозяин этой улыбки антисоциальный головорез, похоже, ему была безразлична как жизни других людей, так и своя собственная. Такие могут с радостью и удовольствием выдерживать давление, которое не могут выносить обычные люди, и легко полагаться на удачу в вопросах жизни и смерти.


«Ты уйдешь или нет?» - после непродолжительного молчания Фэн Буцзюэ снова заговорил. – «Если не уйдешь, то я отрежу ему что-нибудь…» - с этими словами нож в его руках потянулся к уху Космо.


«Спокойно!» - тут же закричал Гор. – «Я понял… Отхожу». – С этими словами он сделал знак и другим двум охранникам.


Охранники отступили на несколько шагов и оказались в коридоре, однако Гор все еще телом придерживал дверь, не позволяя ей закрыться, а его оружие все еще было нацелено на брата Цзюэ.


«Закрой дверь!» - Фэн Буцзюэ не позволил противнику делать то, что ему хотелось, в тот миг, когда Гор отступил, преимущество склонилось в сторону брата Цзюэ. – «Я считаю до трех, если дверь не закроется, я начну проделывать дырку в его черепе, один… Два…»


Он считал быстро, не давая противнику времени на раздумья.


Гор был в отчаянии, он сделал еще два шага назад, и дверь автоматически закрылась.


«Хух…» - Фэн Буцзюэ облегченно вздохнул. – «Быстро они прибежали, если бы я на несколько секунд позже одолел Космо, меня могли убить…»


При этом он не прекращал действовать. Он быстро нашел в чемоданчике подходящий инструмент и привычными движениями открыл кандалы на своих ногах, таким образом… Можно считать, что он вернул себе свободу перемещения.


Затем брат Цзюэ обошел стол и начал обыскивать Космо.


Не прошло много времен, и парень выложил все предметы, что нашел у противника…


«Рация, темные очки, носовой платок, карточка пятого уровня…» - после столь тщательного обыска, Фэн Буцзюэ нашел у Космо совсем мало вещей. – «Тц… Даже пистолета нет». – Пожаловавшись, он взял рацию и, не заботясь о частоте, нажал на кнопку связи. – «Открыть дверь».


Он действовал очень прямолинейно… Не прошло и пяти секунд, как дверь снова открылась. Очевидно, что люди за дверью получили его команду.


В этот раз, избавившийся от оков брат Цзюэ попросту прятался за спиной Космо, используя его, как живой щит: «Ты, да… Именно ты, дай мне свое оружие». – Прижав нож к сонной артерии Космо, парень отдал команду человеку, стоявшему рядом с Гором.


Этот человек поглядел на Гор. Тот поколебался пару секунд и кивнул.


Потому, этот человек вынул из кобуры пистолет и сделал медленный шаг вперед…


«Не двигаться». – Стоило противнику сделать полшага, как Фэн Буцзюэ резко окрикнул его. – «Положи пистолет на пол и легонько подтолкни ко мне».

************************************
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Глава 823 Часть 15



Глава 823. Последнее спасение (часть 15)


У брата Цзюэ был заложник, к тому же, этот заложник был начальником этой базы, потому противники пока не могли действовать неосмотрительно, им оставалось лишь исполнять требования.


«Правильно, вот так, медленно… Положи пистолет на пол». – Наблюдая за действиями охранника, давал указания Фэн Буцзюэ. – «Хорошо, а теперь толкни его ко мне».


Этому приему он, без сомнения, научился просматривая детективы, однако… Теперь испытал на практике.


Очень быстро пистолет проскользил по металлическому полу к ногам Фэн Буцзюэ.


«Пф… Отлично, а теперь отойдите назад». – Подняв пистолет, брат Цзюэ отдал следующий приказ. – «Если потребуется, я свяжусь с вами по рации».


«Слушай… Остин, я надеюсь, что ты понимаешь, что делаешь… А так же осознаешь последствия своих действий». – Прежде чем выйти за дверь, очень серьезно обратился Гор к Фэн Буцзюэ.


Но его угроза для брата Цзюэ словно завывание ветра, не возымела никакого действия.


«Естественно я знаю, что делаю, и прекрасно понимаю последствия…» - с этими словами Фэн Буцзюэ поднял пистолет и прицелился в охранников в дверях. – «… Но вы, похоже, не полностью понимаете сложившуюся ситуацию…»


Он внезапно выстрелил в дверь.


Эта пуля ни в кого не угодила, но заставила охранников в дверях испугаться.


«Сволочь! Что ты делаешь?!» - тут же принялся ругаться Гор.


«Я хотел использовать это, чтобы кое-что объяснить». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «А именно… Я совершенно не против из-за какого-то действия, или по какой-либо причине… Убить тут кого-нибудь». – Он выдержал паузу, давая остальным возможность обдумать эти слова. – «У вас есть два варианта, первый – не обращать внимания на безопасность Космо и убить нас с ним вместе, второй – прекратить бессмысленные запугивание и сыграть со мной в игру с заложниками».


При этих словах он сдул белый дымок, поднимающийся из ствола пистолета, не обращая внимания на стоящего в дверях Гора, повернулся и посмотрел на камеру в углу: «Заместитель командира Гор, а так же все, кто этой сейчас видит и слышит… Мы все понимаем, что независимо от итога сегодняшней ситуации, я, почти наверняка, умру. А пока вы должны подумать и решить…» - его взгляд, словно нож, резанул по лицам стоящих у дверей людей. – «Скольких людей вы готовы угробить вместе со мной, а так же… В чем заключается моя истинная цель».


Его слова и действия так и кричали, что этот парень - сумасшедший головорез, обладающим интеллектом, где другие проявили бы слабость, он, напротив, создавал огромное давление на сотрудников Фонда.


«Не зависимо от того, хотите вы играть или нет, эта игра уже начата». – Две секунды спустя, продолжал Фэн Буцзюэ. – «Хорошо подумайте над ролями, которые будете играть, и, как следует, повеселите меня». – При этих словах он снова поднял пистолет и указал на Гора и остальных, стоящих у входа. – «Поняли, ребятки?»


Когда эти слова отзвучали, охранники немного поколебались, а потом молча отступили. Электронная дверь снова закрылась.


Почти в тот же миг, как дверь закрылась, Фэн Буцзюэ отбросил свой живой щит, затем парень подтащил стул в угол комнаты, встал на него и рукояткой пистолета разбил камеру.


Десять секунд спустя, таким же способом он разделался и со второй камерой.


Закончив с этим, брат Цзюэ подошел к Космо, перетащил его на стул, и при помощи того же инструмента, которым открыл свое оружие, он защелкнул наручники на запястьях врага.


Хлоп-хлоп-хлоп-хлоп…


Некоторое время спустя, оплеухи привели Космо в чувства.


«О, черт…» - он не знал, что у него болело больше, голова или лицо, в любом случае, эти чувства были неприятными.


«Сожалею, если бы условия позволяли, я бы предпочел привести тебя в чувства более мягким способом, например, водой». – Увидев, что Космо пришел в себя, брат Цзюэ произнес эти слова тоном, в котором не было ни капли сожаления, одна лишь насмешка.


«Ты, ублюдок…» - английский язык не был таким богатым на ругательства, как китайский, потому, перевод был все тем же, потому грубость Космо совсем не действовала на брата Цзю. – «Я обещаю… Что собственноручно прирежу тебя…»


«Ха-ха…» - услышав это, брат Цзюэ только рассмеялся. – «Ты взрослый человек и должен понимать… Что не нужно давать обещания, если нет уверенности, что сможешь их выполнить». – Он поднял пистолет. – «Сейчас даже не известно, сможешь ли ты живым выбраться из этой ситуации… Но ты все еще думаешь о том, чтобы свести со мной счеты, это нормально?»


Космо не был дураком, он поглядел на рацию на столе и очень быстро понял, откуда брат Цзюэ раздобыл пистолет: «Пф… Разыграл захват заложника?...» - он холодно фыркнул. – «Если ты думаешь, что сможешь играть с нами {Фондом}, то ты…»


«… Заблуждаюсь». – Закончил за собеседника Фэн Буцзюэ и продолжил. – «Тебе незачем говорить мне все это…» - он говорил очень спокойно. – «Я прекрасно понимаю, что ради пользы Фонда, любой человек может быть принесен в жертву. Не важно, один ли это начальник базы, или все люди на базе… Если ситуация слишком накалится, сюда просто сбросят ядерную бомбу».


«Пф… Ты, действительно, ‘мятежник’…» - сначала Космо сомневался, но после некоторого времени общения, он уверился, что брат Цзюэ – это тренированный агент, которого под личиной сотрудника класса D мятежники подослали к ним в организацию.


«Ты можешь считать меня кем угодно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Для меня это совершенно безразлично». – При этих словах он открыл чемоданчик с инструментами, который стоял на столе. – «Я лишь надеюсь… Что ты правдиво ответишь на мои вопросы».


«Ха… Ха-ха-ха-ха…» - Космо расхохотался. – «Ты собрался допрашивать меня?»


«Да». – Спокойно ответил Фэн Буцзюэ. – «Это совершенно очевидно».


«Мальчишка…» - выражение лица Космо оставалось совершенно спокойным. – «Ты хоть знаешь, с кем говоришь?»


Этой его браваде от части была причина… Еще даже не вступив в Фонд, Космо уже участвовал во множестве секретных операций, которые ‘официально не признаются’, так же его дважды брали в плен.


Хоть ему не приходилось испытывать пытки на дыбе и перцовым раствором, но такие средства, как электричество, вода, утюг и прочее… Он испытал на собственной шкуре.


В общем, пытать кого-то или самому подвергаться пыткам, Космо в обоих направлениях обладал значительным опытом. Потому он не боялся угроз брата Цзюэ, он полностью был уверен, что если противник замешкается… То сотрудники снаружи придут к нему на помощь.


«Похоже, ты очень в себе уверен…» - с этими словами Фэн Буцзюэ начал выкладывать инструменты из ящика. – «Однако… Я очень скоро заставлю тебя изменить мнение».


…………


Пятнадцать минут спустя.


Сотрудники Фонда как раз собирались запустить в комнату усыпляющий газ и пойти на штурм, когда на общих частотах из рации зазвучал голос…


«Могу я услышать агента Стивена?» - без сомнения, это был голос брата Цзюэ.


После короткого молчания, раздался голос Стивена: «Я – Стивен».


«После того, как мистер Космо был захвачен, теперь ты стал исполнять обязанности начальника этой базы?» - спросил Фэн Буцзюэ


«Верно». – Стивен постарался, что бы его голос звучал невозмутимо. – «Если у тебя есть какие-то требования, то можешь смело озвучить их мне, но перед этим… Мне требуется уточнить…»


«Успокойся, Космо еще жив». – Оборвал брат Цзюэ. – «Вы очень скоро увидите его». – Он чуть повысил голос. – «А сейчас, внимательно слушай мои требования…» - он выдержал небольшую паузу. – «Немедленно вели доктору Джонатану с уровня В3, взять Билли и явиться ко мне, обрати внимание… Именно доктор Джонатан, никто другой не подойдет».


Повисло молчание…


Двадцать секунд спустя Стивен ответил: «Сожалею, но я не могу выполнить твои требования, мистер Остин». – Его голос звучал очень твердо. – «Раз уж ты разбил камеры, мы не можем быть уверены, что начальник Космо еще жив. А если он действительно жив… Позволять доктору Джонатану войти в комнату для допросов, все равно, что предоставить тебе нового заложника. Кроме того, в прошлый раз, когда ты был с деревянной куклой Билли, то перемещался в пространстве… Мы не можем дать тебе шанс на побег».


«Ха-ха… Правда, не можете?...» - это решение не огорчило Фэн Буцзюэ. – «Тогда, другого выхода нет…»


Не успели эти слова отзвучать, как он карточкой сотрудника пятого уровня, принадлежащей Космо, открыл дверь допросной.


Бах-бах-бах…


Электронная дверь еще не до конца открылась, а Фэн Буцзюэ уже открыл огонь.


За дверью стояли два охранника с оружием, но они не успели принять мер предосторожности и, как подкошенные, рухнули на пол.


«Ты!» - закричал Стивен, он все видел благодаря камерам, установленным в коридоре.


«Вы такие никчемные…» - двигаясь вперед, очень легкомысленным тоном говорил в рацию Фэн Буцзюэ. – «Поскольку я говорил на общей частоте, их внимание было рассредоточено. Они считали, что я не смогу одновременно с переговорами что-то предпринять».


«Все отряды, находящиеся на этаже В7, немедленно направляйтесь в северный коридор!» - Стивен не обращал внимания на провокации брата Цзюэ, он даже не обеспокоился тем, чтобы сменить канал, и прямо по общему передал приказ.


«По правде говоря, ты тоже никчемен, Стивен». – Не прекращал провоцировать Фэн Буцзюэ. – «Оставил у входа всего двух охранников, ты слишком недооценил меня». – При этих словах, он поднял пистолет и выстрелил в голову охраннику, который еще дышал. – «Как командир, ты ни во что не ставишь жизнь своих подчиненных».


«Внимание, все отряды! При виде цели стрелять на поражение!» - в ярости отреагировал Стивен на действия брата Цзюэ.


Фэн Буцзюэ ни капли не напрягся, он нагнулся, поднял с пола автомат и быстро выпусти очередь по камерам, установленным в коридоре.


…………


Минуту спустя, еще несколько охранников во главе с Гором ворвались в коридор.


Однако… Сейчас коридор уже был пуст, лишь два трупа лежали на полу.


«Осторожно…» - Гор был очень осторожен, он поднял руку, давая знак остальным остановиться, а сам поднял автомат и медленно пошел вперед.


«Не прикидывайся… Я знаю, что это ты». – Приближаясь к трупам, сказал Гор. – «Ты уничтожил камеры, чтобы втащит один труп комнату для допросов, а потом поменялся с ним одеждой и сам лег в коридоре…»


С этими словами, он подошел к одному из трупов.


«Хм… Не этот…» - когда Гор приблизился, то ясно увидел, что из-под шлема и одежды этого трупа течет кровь, и подумал. – «В таком случае… Это ты!»


Подумав так, он вскинул оружие и прицелился в другой труп.


«Хватит, тебя раскрыли, подними руки и сдавайся». – Сказал Гор трупу.


Но труп не реагировал…


После нескольких секунд молчания, Гор покачал головой: «Как так? Неужели я ошибся?»


Минутное колебание и он, сделав шаг вперед, сорвал с трупа шлем.


В результате… Это, действительно, был охранник, а не ‘Руди Остин’.


Затем Гор сорвал маску с другого трупа, но это тоже оказался охранник, к тому же, явно мертвый…


«Тц…» - Гор сплюнул. – «Я думал, что ты устроишь какое-то представление, а ты всего лишь убил двух человек и снова спрятался в комнате?...»


Он еще раз обдумал свое недавнее предположение и подумал, что можно было сразу догадаться о его ошибочности. Во-первых… За такое короткое время поменяться одеждой с охранником было бы очень сложно. Кроме того, перетаскивание трупа, определенно, оставило бы кровавые следы, но в коридоре не было ничего подобного.


«После общения с этим парнем… Я был им несколько напуган…» - думал Гор. – «А на самом деле, он не настолько умен».


С такими мыслями он открыл электронную дверь комнаты для допросов.


После негромкого шипения комната предстала глазам собравшихся.


Труп Космо лежал в углу, под ним растекалась большая лужа крови. На его лице застыло страдальческое выражение, тело покрыто жестокими ранами, эта сцена повергала в ужас.


Если бы лица охранников не были закрыты масками, они бы сразу почувствовали запах крови.


«Как это?» - дрожащий от страха Гор не сразу осознал проблему. – «Куда он делся?»


Комната была маленькой, здесь некуда было спрятаться, с первого взгляда становилось понятно, в комнате только труп.


«Куда делся Остин?!»


…………


То же время, в ‘коридоре экстренной эвакуации’.


«Как удобно… Тайный коридор для сотрудников пятого уровня и О5». – С оружием на перевес Фэн Буцзюэ расслабленно шел по узкому коридору. – «Этот путь ведет прямиком в лаборатории В3…»


Несколько минут назад, после того, как брат Цзюэ расстрелял охранников и уничтожил камеры, он прямо прошел к двери, скрытой в стене коридора, и оказался в коридоре экстренной эвакуации.


Что касается того, откуда он узнал о существовании этого пути… Естественно, в процессе допроса.


Космо, действительно, был очень стойким, в руках Фэн Буцзюэ он продержался целых пятнадцать минут {то, что произошло в этот период времени… Не подлежит прочтению никакой возрастной аудитории и не может быть описано ни в каком виде}. Для нормального человека это уже чудо.


Пятнадцать минут спустя, Космо во всем сознался и просил только о быстрой смерти.


Потому, Фэн Буцзюэ получил нужную информацию и быстро придумал план, после этого, он разобрался с Космо.


На всякий случай, перед тем, как начать действовать, брат Цзюэ связался со Стивеном. У этих действий было две причины, во-первых, как он и сказал ранее… Чтобы отвлечь внимание двух охранников у дверей, вызвав у них заблуждение ‘во время переговоров, он не станет ничего предпринимать’, тем самым подготовив для себя возможность успешного прорыва. Во-вторых, он использовал Стивена, чтобы определить позицию Джонатана и Билли.


Сейчас игрок уже успешно проник в коридор, о котором было известно только сотрудникам пятого уровня и О5. Этот путь был создан с использованием пространственных технологий и разветвлялся во всех направлениях. Он мог идти, словно заблудившись… “Куда глаза глядят”.


Пять минут спустя, брат Цзюэ пришел к стене с потайной дверью, которая вела в лабораторию на этаже B3.


Он понимал, что дело не терпит отлагательств. Если он будет медлить, Билли могут пустить на дрова. Потому, покрепче перехватив автомат, он открыл тайную дверь и вошел в лабораторию.


«Всем не двигаться!» - словно бандит велел брат Цзюэ, но последняя фраза была словно произнесенной героем. – «Опусти эту деревянную куклу!»


Придя как раз вовремя, Фэн Буцзюэ застал такую сцену – доктор Джонатан собирался засунуть Билли в странный механизм.


«Ты… Ты…» - увидев брата Цзюэ, одетого, как сотрудник класса D, но с оружием в руках, Джонатан быстро догадался, кто это такой.


«Кто здесь доктор Джонатан?» - громко спросил Фэн Буцзюэ.


Сотрудники лаборатории не ответили, но по их первой реакции, все можно было понять…


Задавая вопрос, игрок наблюдал за выражениями лиц людей, по их взглядам в тот момент, когда они услышали имя “Джонатан”, Фэн Буцзюэ сразу обнаружил цель.


В следующую секунду, брат Цзюэ прицелился в Джонатана: «Приветствую… Доктор».


Джонатан понимал, что его раскрыли, с трудом сохраняя спокойствие, он ответил: «Если тебе нужна эта кукла… Я отдам ее… Только не нужно стрелять…»


«Заткнись». - Фэн Буцзюэ не позволил собеседнику закончить. – «Не ты тут диктуешь условия». – Он двинул стволом автомата. – «Быстро давай сюда куклу!»


«Эээ… Я…» - в этот раз на лице доктора явно читался страх, он в нерешительности стоял на месте.


«Даю тебе пять секунд». – Ледяным голосом сказал Фэн Буцзюэ. – «Если через пять секунд ты не будешь стоять передо мной, я начну стрелять в твоих коллег».


«Нет! Не надо! Я… Я иду». – Раз дело повернулось так, у Джонатана не было другого выбора, кроме как делать так, как велит брат Цзюэ.


Однако, стоило тому направиться к брату Цзюэ, как отряд охранников ворвался через дверь в лабораторию…


«Не двигаться!» - в этот раз охранников вел Дэн. – «Остин! Ты окружен! Послушно сдавайся!»
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Глава 824 Часть 16



Глава 824. Последнее спасение (часть 16)


Трата-та-та-та…


Ответом Дэну был автоматный огонь.


Фэн Буцзюэ нажал на курок и ринулся к доктору Джонатану.


«Идиот, кто бы сдался без боя!» - брат Цзюэ не только яростно сопротивлялся, но и непрерывно атаковал словесно. – «Вместо того, чтобы препираться, лучше сразу стрелять!»


Не успели эти слова отзвучать, как он уже подскочил к Джонатану, одной рукой схватил его и выставил перед собой.


«Сволочь! Быстро отпусти доктора!» - Дэн и остальные целились из автоматов, но не могли стрелять из страха убить заложника.


В конце концов, доктор Джонатан был научным сотрудником четвертого уровня, и считался важной ценностью Фонда, не получив приказа сверху, эти охранники не могли убить его.


«Это снова пустые слова, Дэн». - Фэн Буцзюэ продолжал издиваться над Дэном. – «Если бы я собрался следовать твоим приказам, зачем бы мне тогда брать заложника?»


С этими словами брат Цзюэ повернулся, поглядел на Джонатана и прошептал: «Доктор, ради безопасности ваших сотрудников, а так же вашей, прошу помогать мне во всем, понимаете?»


В этот момент доктор Джонатан одной рукой прижимал к себе Билли, а другую ему за спину заломил брат Цзюэ, не давая возможности двигаться. Мужчина очень мало знал об этом сотруднике класса D, но судя по тому, что он слышал за это время… Без сомнения, этот парень – головорез, который убивает не моргнув и глазом.


«Хо… Хорошо…» - заикаясь, ответил Джонатан. – «Пожалуйста, не надо…»


«… Не спорь со мной». – Прервал его Фэн Буцзюэ. – «Я говорю – ты делаешь».


Тоном, не терпящим возражений, отдал распоряжение игрок, он вел себя довольно самоуверенно и спокойно. В этот момент все, включая Дэна… Почувствовали, что брат Цзюэ контролирует нынешнюю ситуацию.


Потому, после недолгого противостояния, охранники бессильно наблюдали за тем, как Фэн Буцзюэ, прикрываясь ‘живым щитом’, отступает к коридору экстренной эвакуации.


Это был специальный путь для сотрудников пятого уровня и О5, чтобы протий здесь необходимо было соответствовать двум условиям… Во-первых, нужно было знать, где находится потайная дверь, во вторых, при себе нужно было иметь пропуск соответствующего уровня.


Из-за того, что в руках у Фэн Буцзюэ была единственная на этой базе карта пятого уровня {обычно здесь были и другие сотрудники пятого уровня или члены О5, но сегодня на базе остался только Космо}, потому, после того, как он вошел в коридор, охранники снова остались с пустыми руками.


«Докладываю, это лаборатория на этаже В3, Остин снова сбежал в коридор». – После того, как потайная дверь закрылась, Дэну оставалось только доложить о произошедшем.


«Черт…» - находящийся на этаже В7 Стивен в ярости выругался. – «Снова опоздали?...»


На самом деле, как временный начальник базы, он все делал правильно. После доклада Гора, Стивен первым догадался, куда сбежал брат Цзюэ. Хоть ему не хотелось верить, что глубокоуважаемый им Космо раскрыл сведения о коридоре экстренной эвакуации {этот факт Стивену известен не был}, но он все же хладнокровно проанализировал ситуацию и пришел к такому выводу.


Базируясь на этом умозаключении, Стивен тут же вспомнил… Что Остин спрашивал о докторе Джонатане и деревянной кукле Билли, к тому же, ему были известны личности этих двоих… Из этого можно было получить следующие сведения: во-первых, это доказывало, что ‘Космо раскололся’, во-вторых, цель противника, похоже, вовсе не побег, а доктор и кукла. Естественно, нельзя не принимать во внимание того факта, что это может быть отвлекающий маневр перед побегом, для отвлечения внимания.


Подумав так, Стивен тут же отдал приказ ближайшему к В3 отряду поспешить в лабораторию. Даже если это отвлекающий маневр, таким шансом нельзя пренебречь.


Кто бы мог подумать… Что в итоге брат Цзюэ добьется своего.


…………


Три минуты спустя, в коридоре экстренной эвакуации.


«Это… Мистер Остин». – Джонатан под дулом пистолета шел впереди, сжимая в руках деревянную куклу. – «Если вы хотите забрать эту куклу, я не стану возражать, я всего лишь ученый, и не представляю….»


«Хватит…» - раздраженно оборвал его Фэн Буцзюэ, не желая это слушать. – «Не тратьте понапрасну слова, доктор. Когда отпустить вас – это решать мне. Вы все еще мой заложник, а значит полезны, потому… Закройте рот, будете говорить, когда я скажу, не злите меня понапрасну, поняли?»


Его тон все больше напоминал бывалого бандита, Джонатан не хотел противостоять такому человеку, ему не хватало храбрости и способностей, потому он решил… - «Хорошо, я понял…»


Так за разговором они дошли до выхода из тайного туннеля.


Фэн Буцзюэ поглядел на табличку у выхода и распахнул дверь при помощи карточки.


«Идите вперед, доктор». – Брат Цзюэ встал рядом с открытой дверью и указал дулом пистолета на Джонатана.


Джонатан сглотнул и быстро вышел.


Брат Цзюэ последовал за ним.


«Пожалуйста, откройте этот сейф, доктор». – Оказавшись в комнате, приказал Фэн Буцзюэ.


Сейчас они находились в той же лаборатории, куда брат Цзюэ приходил с Билли, здесь содержался SCP-1998.


Доктор Джонатан, естественно, тоже узнал это помещение, поскольку именно он хранил ключ от этого объекта.


«Вы…» - доктор хотел спросить, зачем брату Цзюэ эта штука, но подумав еще раз, он проглотил этот вопрос.


Джонатан был человеком с высшим образованием и довольно высоким IQ, потому очень быстро догадался о плане этого парня. Очевидно, он специально взял доктора в заложники и привел сюда, тут можно было сделать, по меньшей мере, три вывода: во-первых, он знал назначение этого объекта, во-вторых, он так же знал, у кого находится ключ, в-третьих, он прекрасно знал, для чего эму нужен этот предмет.


«Доктор». – Пока Джонатан, стоя перед сейфом, собирался вынуть ключ, Фэн Буцзюэ внезапно ледяным тоном произнес. – «Если бы я был на вашем месте, то не стал бы этого делать».


Эти слова прозвучали странно, непонятно к чему, но они заставили Джонатан мгновенно вздрогнуть, вся его кровь словно бы застыла, а сердце заледенело.


Только Джонатан знал… Какая мысль сверкнула у него в голове две секунды назад, когда он коснулся ключа.


Однако, пока он колебался, стоит ли это делать, слова Фэн Буцзюэ уже коснулись его ушей.


...
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Глава 825 Часть 17



Глава 825. Последнее спасение (часть 17)


«Я знаю, что вы хотели открыть сейф, схватить SCP-1998 и атаковать меня». – Две секунды спустя, продолжал Фэн Буцзюэ. – «Если бы я был заложником, мне бы тоже пришла такая мысль». – Он выдержал паузу. – «К сожалению… Я не заложник».


Не успели эти слова отзвучать, как он подошел ближе.


«Чтобы остановить вас от этой глупости, я вас окликнул». – Продолжал брат Цзюэ. – «Я могу сказать точно… Что уже принял меры предосторожности против таких ваших действий. Если вы сделаете что-нибудь странное, я без колебаний отреагирую». – При этих словах на его лице появилась жуткая ухмылка. – «… Не важно, насколько хладнокровной эта ‘реакция’ покажется простым людям».


«Я… Я понял…» - голос доктора Джонатана дрожал. – «Я… Не… Не буду… Действовать неосмотрительно…»


«Вот и отлично». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Открывайте сейф, доктор».


Услышав это, Джонатан сглотнул, быстро вытащил ключ и вставил в замочную скважину.


В процессе… Он весь дрожал, животный инстинкт на грани жизни и смерти заставлял натянуться все его нервы. Хоть его сосредоточенность сильно повысилась, но точность его движений, напротив, снизилась. Напряжение и страх приводили к тому, что все его движения были медленными и не эффективными.


«Вы тянете время, доктор?» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Разве открыть сейф так сложно?»


«Нет… Я… Я просто…» - Джонатан напряженно посмотрел на брата Цзюэ и покачал головой. – «… Мои руки не слушаются».


«Пф…» - Фэн Буцзюэ холодно фыркнул. – «Вам лучше справиться со своими чертовыми руками, иначе я просто прострелю их».


«Я… Я знаю, я сейчас открою». – Сказал Джонатан и начал спешно поворачивать ключ в замке.


«О, кстати… Я хочу вам сказать, даже если вы, в самом деле, тянете время… Это бесполезно». – При этих словах брат Цзюэ поднял голову и поглядел на камеру, висящую в углу. – «Человек, который наблюдает за этой камерой, уже в первую секунду, как увидел нас, отдал приказ окружить эту комнату… Еще примерно три минуты тридцать секунд нам ничего не угрожает».


У него явно были основания, чтобы называть такие точные цифры. Три минуты тридцать секунд… Это самое минимальное время, которое требовалось, чтобы добраться из лаборатории В3 до камеры SCP-1998.


Ранее, когда Фэн Буцзюэ взял рацию и сказал первую фразу на общем канале, это был первый шаг к происходящему сейчас.


Имя доктора Джонатана было названо как для прощупывания почвы, так и для привлечения внимания. Брат Цзюэ был уверен в интеллектуальных способностях Стивена, а так же учел временной фактор. Прежде он так неспешно шел по коридору экстренной эвакуации, чтобы оттянуть время. Он ждал, когда охранники с этажа В3 соберутся в лаборатории, и только после этого забрал доктора и отступил. Таким образом, он смог воспользоваться техническими преимуществами коридора экстренной эвакуации, он смог ‘выиграть время’.


Если использовать терминологию шахмат, Стивен видел примерно на 2-3 шага вперед, а Фэн Буцзюэ… Просчитывал, по меньшей мере, на пять шагов вперед.


На основании полученных у Космо сведений, своих прежних перемещений на этаже В3, а так же информации, полученной от Билли… Брат Цзюэ составил очень сложный и тщательно выверенный план.


Весь его план, каждый осуществленный шаг, а так же изменения, следующие после осуществления каждого шага, уже были просчитаны при помощи нулевой разности вычисления. Это его способность была очень похожа на “программу предсказания” Зеро {Zero}, но и имела некоторые отличия.


Поскольку брат Цзюэ был разумным существом, которому в некотором смысле недоставало ‘принципов’, и чем больше ему недоставало принципов, тем ‘непредсказуемей’ была его ‘импровизация’.


А это ключевой фактор ‘выбора’.


Люди делают выбор, основываясь на логике, здравом смысле, правильности, вероятности и прочих факторах. С точки зрения ИИ это ‘ошибочно’ и ‘иррационально’, но иногда такой выбор дает лучший результат.


Если вычисление ‘будущего’ Зеро – это прямой путь, то вычисление будущего Фэн Буцзюэ – это река с бесчисленными ответвлениями… Едва ли он мог видеть точный финал, но мог в значительной мере повлиять на него.


…………


Когда четыре минуты спустя Гор, Дэн и прочие охранники ворвались в камеру SCP-1998, там уже было пусто.


Гор увидел расстрелянную видеокамеру на потолке, вздохнул и доложил: «Сэр, мы не успели… Остин, должно быть, снова забрал доктора и ушел через коридор экстренной эвакуации».


«Я знаю». – Стивен уже не злился, поскольку понимал, что его ярость ничего не изменит. В нынешней ситуации проблема была не в них, а в том, что противник слишком хитер…


«Всем вернуться на свои посты». – Несколько секунд спустя, приказал Стивен, потом выбрал другую частоту, чтобы брат Цзюэ не смог их услышать и связался с другими охранниками. – «Гор, Дэни, вы с отрядом особого назначения отправляйтесь охранять объекты на этаже В6, не допустите, чтобы этот псих выпустил 236 или 280».


«Есть, сэр». – Ответили охранники, получив приказ.


В следующие несколько минут на базе царила давящая атмосфера.


Фэн Буцзюэ был похож на хроническую болезнь, скрывающуюся на базе, даже если сотрудники Фонда знали о его существовании, пока они не могли совладать с ним, им оставалось лишь ждать, когда парень снова покажется, чтобы суметь среагировать.


Естественно, Стивен не мог позволить этому продолжаться. На самом деле… Вскоре после того, как он сделал вывод о том, что брат Цзюэ использует коридор экстренной эвакуации, исполняющий обязанности начальника базы связался с высшим руководством Фонда.


Вскоре на базу прибудет отряд службы безопасности, включающий в себя трех сотрудников пятого уровня, они возьмут руководство над объектом, а так же займутся поимкой этой крысы – ‘Руди Остина’.


Однако…


Стивен и предположить не мог, что через двадцать минут после того, как брат Цзюэ украл SCP-1998, произойдет нечто уму непостижимое.


В этот момент открылась потайная дверь на этаже командного центра охраны В7.


Фэн Буцзюэ вышел из коридора, одной рукой он держал Билли, а другую высоко поднял над головой.


А неподалеку позади игрока, держа его на ‘мушке’ автомата, шел доктор Джонатан.


«Эй! Эй! Не дергайтесь, смотрите внимательно…» - появление Фэн Буцзюэ очень всполошило всех здешних охранников, в парня нацелились несколько десятков стволов. – «… Я уже сдался, господа».


«Ты нас за идиотов держишь?» - холодно сказал стоящий впереди Стивен.


Не успели эти слова отзвучать, как его пистолет внезапно нацелился на стоящего позади брата Цзюэ доктора Джонатана: «Доктор Джонатан! Пожалуйста, опустите оружие!»
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Глава 826 Часть 18



Глава 826. Последнее спасение (часть 18)


Стивен не был дураком, он прекрасно понимал… Что раз уж в руках брата Цзюэ оказался SCP-1998, в таком случае, возможно, доктор Джонатан уже взят под контроль. Достаточно было отдать приказ вроде ‘всеми силами помогай мне’ и доктор стал бы его верным агентом.


Поэтому Стивен в первую очередь хотел избежать проблем не с безоружным братом Цзюэ, а с вооруженным Джонатаном.


«Оу… Не стреляй Стивен». – Сказал доктор Джонатан и, действительно, опустил оружие. – «Не напрягайся, мне не промывали мозги». - С этими словами он положил автомат на пол. – «Верите вы или нет, но я нашел возможность, чтобы одолеть его».


«Прошу прощения, доктор Джонатан…» - Стивен все так же держал оружие. – «Но я не верю… В то, что вы все осознаете». – С этими словами он сделал знак двум охранникам справа, чтобы они схватили брата Цзюэ и ученого.


«Хорошо… Я могу это понять». – Джонатан поднял руки и не стал сопротивляться.


Фэн Буцзюэ так же стоял на прежнем месте, одной рукой обхватив куклу, его лицо ничего не выражало.


Не прошло много времени и им обоим заковали руки в наручники и поставили на колени на пол, к тому же, дула четырех винтовок под разными углами были нацелены на арестантов. Один из охранников забрал Билли и положил на металлический стол в нескольких метрах от них.


«Хорошо, ребята, сейчас я уже закован в наручники, теперь можете меня выслушать?» - схваченный Джонатан облегченно вздохнул, поднял голову и обратился к коллегам вокруг.


«Успокойтесь, доктор, у вас еще будет шанс высказаться». – Первым среагировал Стивен. – «Принимая во внимание то, что вы, SCP, контролирующий сознание, а так же этот сотрудник класса D отсутствовали двадцать минут… У нас есть все основания подвергнуть вас стандартной процедуре психологической оценки».


«SCP, о котором идет речь…» - в этот момент снова заговорил Джонатан. – «Сейчас лежит в моем правом кармане».


Услышав это, Стивен изменился в лице и тут же выразительно поглядел на ближайшего к Джонатану охранника. Последний все понял, направился к доктору и осторожно засунул руку в карман белого халата.


«Похоже, доктор не врет». – Охранник вытащил SCP-1998 и поглядел на Стивена.


«Я же говорю… Мне не промывали мозги». – Говорил Джонатан. – «Вы сами это скоро поймете…» - он выдержал паузу и объяснил. – «Для использования 1998 нужно около девятнадцати минут, после промывки мозгов, объект воздействия находится в очень болезненном состоянии и на восстановление может уйти больше тридцати минут…»


«Он верно говорит». – Поддакнул Фэн Буцзюэ. – «С того момента, как в мои руки попал 1998 прошло чуть более двадцати минут, даже если не учитывать время на дорогу, я все равно не успел бы промыть ему мозги».


«Заткнись». – Стивен свирепо зыркнул на брата Цзюэ и громко сказал. – «Тебя никто не спрашивал».


«Ха-ха…» - брат Цзюэ рассмеялся. – «Я лишь поправил фундаментальную ошибку в твоих умозаключениях, Стивен». – Он выдержал небольшую паузу и добавил. – «Кстати… Ты же Стивен, верно? Голос очень похож на…»


Бах…


Удар кулака по лицу прервал речь брата Цзюэ.


«Верно, я – Стивен». – Стивен тряхнул рукой. – «Рад познакомиться лично, мистер Остин».


«Тьфу…» - брат Цзюэ сплюнул кровь и рассмеялся. – «Ха-ха-ха… Как и ожидалось от адъютанта Космо, вы представляетесь очень похожим образом».


Стивен знал, что противник упомянул имя Космо специально, чтобы позлить его. Потому не поддался.


«Пф… Остин, ты заплатишь за то, что сделал, поверь мне». – С холодной усмешкой ответил Стивен, подавив ярость, а потом посмотрел на Джонатана. – «Сожалею доктор, пока вы не пройдете оценку, я не могу вас отпустить, надеюсь, вы отнесетесь с пониманием».


«Хорошо, я понимаю». – Джонатан пожал плечами.


Несколько секунд спустя, повинуясь приказу Стивена, два охранника помогли доктору подняться и приготовились увести его.


«Постойте…» - когда доктора уводили, Стивену внезапно пришла в голову идея, и он сказал. – «Доктор, расскажите вкратце… Как вы справились с Остином?»


«Эээ…» - Джонатан немного поколебался и ответил. – «Возможно… В это будет сложно поверить…» - его выражение лица стало странным. – «Он споткнулся…»


«Что?» - Стивену показалось, что он ослышался.


«Изначально он шел позади меня, в одной руке держал автомат, а в другой SCP-1998, я шел впереди». – Принялся детально рассказывать Джонатан. – «Сначала я услышал, что он вскрикнул, потом звук падения… А затем… Оружие из его рук по металлическом полу пролетело к моим ногам». – Он скривил губы. – «Потому, я поднял автомат и 1998, а деревянную куклу кинул ему. Ориентируясь на указатели, я прямиком привел его сюда».


Этой отговорке… Не то что Стивен, вообще никто не поверил…


«Хорошо, доктор, спасибо за сотрудничество». – Стивен махнул рукой, и охранники увели ученого.


«В чем дело?» - когда Джонатана вывели из командного центра, Фэн Буцзюэ поглядел на Стивена и сказал. – «Похоже, ты не особенно веришь словам доктора?»


«Если он сказал правду, значит есть два варианта…» - за несколько секунд Стивен сделал следующие выводы. – «Первый, ты нарочно сдался доктору. Второй… Твое невезение может заставить сомневаться в твоем интеллекте».


«Ха… Это точно». - Фэн Буцзюэ чуть ухмыльнулся. – «Будучи захватчиком, споткнуться на ровном месте, когда впереди идет заложник, да еще позволить оружию вылететь из рук прямо к его ногам… Если это происходит не нарочно, то вероятность такого события очень мала».


«Не заговаривай мне зубы…» - когда Стивен это услышал, тон его голоса изменился. – «Не болтай попусту, отдавай пропуск пятого уровня».


«Пропуск?...» - тихо сказал Фэн Буцзюэ. – «В кармане Билли». – Он поглядел на лежащую неподалеку куклу.


«Хм?» - услышав это, Стивен почувствовал что-то неладное. – «Почему положил к нему…»


«Потому что…» - в этот миг внезапно из динамиков широкого вещания раздался низкий голос. – «Я хочу поиграть с вами в игру…»
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Глава 827 Часть 19



Глава 827. Последнее спасение (часть 19)


Пятнадцать минут назад, в коридоре экстренной эвакуации.


«Хм?» - Фэн Буцзюэ увидел, что идущий впереди Джонатан внезапно остановился. – «В чем дело, доктор? Какие-то проблемы?»


«Никаких проблем, просто… Я только что взял под контроль это тело». – Джонатан обернулся и ответил очень странным голосом.


В этот момент на лице Джонатана не было никакого выражения, к тому же, его рот не открывался, а голос шел прямо из горла.


У брата Цзюэ ушла одна секунда на осмысление происходящего, и он спросил: «Билли?»


«Да…» - ответил захвативший тело доктора Билли. – «Не думал… Что окажусь в таком затруднительном положении». – С этими словами он опустил голову и посмотрел на деревянную куклу в своих руках.


«Ха…» - глядя на собеседника, Фэн Буцзюэ не смог удержаться от смешка, поскольку эта сцена напомнила ему Чревовещателя {персонаж “Бетмена”}. – «У тебя масса способностей».


«Эх… Просто экстренные меры против агонии». – Билли поднял руку и указал на голову доктора. – «К счастью, воля Джонатана не слишком сильна, а после встречи с тобой стала еще слабее, иначе я не смог бы вторгнуться».


«Тогда… Можешь дать пояснения?» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Что это за состояние такое?»


Билли чуть подумал и ответил: «Прежде всего, мое первоначальное тело пока не может быть использовано». – Он поднял в руке деревянную куклу. – «Проще говоря… Сейчас это тело лишь обычная кукла».


«Хм…» - услышав это, Фэн Буцзюэ подумал. – «Другими словами… Даже если я вынесу эту штуку с Базы, основное сюжетное задание не будет считаться выполненным».


«Во-вторых, хоть в нынешнем состоянии я все еще могу использовать способности, но эффект будет очень ослаблен». – Продолжал Билли.


«О? Ты даже в таком ‘переселенном’ состоянии еще можешь использовать способности?» - для Фэн Буцзюэ это стало неожиданностью.


«Естественно, могу». – Ответил Билли. – «Для использования духовной силы главное оставаться в живых, если сознание не уничтожено, то я могу жать, даже паразитируя в камне». – С этими словами он снова посмотрел на деревянную куклу. – «Естественно, чем сильнее сосуд… Тем лучше. Если мне, в самом деле, придется паразитировать в камне, едва ли я смогу что-то сделать».


«Хм…» - Фэн Буцзюэ кивнул и тут же заинтересованно спросил. – «А если ты используешь мое тело, как сосуд, что тогда?»


Билли холодно фыркнул и ответил: «Пф… Не забывай, что сейчас ты тоже лишь сознание, использующее тело Руди Остина. К тому же, после слияния с тобой, это сознание получило системную защиту, даже если бы я был в своей лучшей форме, все равно не смог бы вторгнуться в него». – Он выдержал паузу. – «К слову…С биологической точки зрения, между твоим телом и телом доктора Джонатана… Нет большой разницы. Поскольку вы принадлежите к одному виду, даже если бы это тело было сильнее, разница была бы не велика».


«Звучит… Словно человеческие тела не очень привлекают тебя в качестве сосудов». – Сказал брат Цзюэ.


Билли подумал несколько секунд и ответил: «Говоря образно… Если бы моя ментальна сила была электричеством, а сосуд – проводником… То ваши человеческие тела были бы похожи на платину, не намного больше железа, но немного хуже рубидия. Что же касается моего собственного тела…» - он с гордостью посмотрел на куклу в своих руках. – «… Оно подобно серебру. Его врожденное соответствие, а так же особые данные несравнимы с другими телами. Не говоря уж о людях, даже другие высокоразвитые биологические существа не смогут высвободить всю мою силу».


«Ладно-ладно…» - Фэн Буцзюэ замахал руками. – «Лучше расскажи, как вернуть тебя обратно в куклу?»


«Хм…» - на лице Билли появилось смущенное выражение, немного подумав, он ответил. – «SCP-055 невозможно одолеть. Чем сильнее ментальная сила, тем большие повреждения ты получаешь при соприкосновении с ним… Прежде я вступил с ним в контакт не успев принять меры предосторожности, потому мгновенна был ранен». – Он покачал головой. – «С физической точки зрения, мое тело не пострадало, но на самом деле… Его ‘истинный порядок вещей’ получил серьезные повреждения. Требуется серьезно восстановление, прежде чем его снова можно будет использовать. Если я продолжу использовать его в нынешнем состоянии, то могу ‘расщепиться’ на ментальном уровне».


«Итак… Сколько времени уйдет на это восстановление?» - продолжал расспрашивать Фэн Буцзюэ.


«Около недели…» - ответил Билли, подумал пару секунд и добавил. – «… Самое меньшее – пять дней».


«Тогда тебе лучше покончить с собой». – Спокойно ответил Фэн Буцзюэ, глядя на Билли глазами дохлой рыбы.


«Это еще не долго…» - сказал Билли.


«Ха!» - брат Цзюэ сухо рассмеялся. – «Ты знаешь, что пяти дней достаточно для того, чтобы два подростка влюбились, решили быть всю жизнь вместе, переспали, один умер, а другой остался жив, другой умер, а первый оказался жив, мертвый ожил, а ожив снова умер».


Билли спокойно ответил: «Это лишь значит, что нравы в современно обществе пали ниже некуда».


Фэн Буцзюэ сказал: «Но я говорю об эпохе Ренесанса».


«О…» - ум Билли был выдающимся. – «Ромео и Джульетта?»


«Это не важно». – Брат Цзюэ не стал развивать тему. – «Что важно… Мать твою, как я смогу ждать тебя пять дней?»


«Это я тут пострадавшая сторона». – Ответил Билли. – «Ты можешь покинуть сценарий, уйти, ни о чем не задумываясь… Но я уйти не могу, мне придется жить в этом захваченном теле, спрятать где-нибудь куклу и каждый день тратить время на ее восстановление…»


«Пф… Я не говорил, что собираюсь уйти ни о чем не задумываясь». – В этот момент Фэн Буцзюэ с улыбкой прервал собеседника. – «Ты должен понимать, что… Я не из тех, кто так легко от всего отказывается».


Выражение лица Билли изменилось: «Видимо… У тебя уже есть идея?»


«Еще нет». – Ответил Фэн Буцзюэ и добавил две секунды спустя. – «Как раз думаю».


Билли не стал ничего говорить.


Прошло еще секунд десять…


«Хорошо, придумал». – Спокойным и уверенным тоном сказал брат Цзюэ. – «Расскажу по дороге».


…………


Настоящее время.


«Кто это? Кто говорит?» - услышав этот голос, Стивен первым делом посмотрел на консоль командного центра.


Но сидящий там сотрудник невинным взглядом посмотрел на него в ответ.


«Черт…» - Стивен поднял пистолет {у него не было автомата} и прицелился в лежащего на металлическом столе Билли. – «Это твоих рук дело?»


Увидев это, несколько охранников тоже подняли оружие и прицелились в куклу, но та никак не реагировала и продолжала без движения лежать на столе.


«До этого момента вы считали, что выполняете очень важную работу». – Продолжал вещать голос из динамиков. – «Вы сохраняли идею фонда, стояли над мирским обществом, заботились и управляли всем.


Однако… Как все обстоит в реальности?


Даже если вы не считаете себя принадлежащими к категории обычных людей, но ваша принадлежность к ‘человечеству’ не изменилась.


Кто дал вам право контролировать и изолировать эти сверхъестественные вещи? Кто определил, что только у вас, людей, есть право решать, нарушают ли эти вещи законы природы? Кто сказал вам… Что ‘законы природы’, которыми вы руководствуетесь, истинные?


Если ответы на все эти вопросы лишь ‘ваша точка зрения’, а ваши действия считаются неоспоримыми из-за этой ‘вашей точки зрения’ в таком случае… Рассматривая ситуацию с точки зрения ‘сверхъестественных вещей’, имею ли я право, классифицировать вас, ‘людей’, как ‘угрозу уровня Кетер’, исследовать вас, изолировать и даже убить?»


«Он дело говорит…» - коварно ухмыльнувшись, вставил Фэн Буцзюэ.


«Заткнись!» - Стивен обернулся и рыкнул на него. – «Думаешь повлиять на нас таким психологическим воздействием? Размечтался!»


…………


Тем временем в коридоре.


Кровь растекалась от трупов двух охранников.


И убил их никто иной, как ‘доктор Джонатан’, или лучше сказать… Билли.


В конце концов, Билли был уникальными данными, силой не уступал супербоссам. Пусть даже его способности были ограничены, он все равно смог одновременно сделать три дела: во-первых, сбить всех с толку, захватив канал вещания этажа В7, во-вторых, блокировать видеокамеры в том месте, где находился, в-третьих, использовал слабое тело доктора, чтобы убить двух охранников.


Естественно, третье было очень сложно сделать голыми руками. Ему это удалось потому, что у него было оружие {брат Цюэ взял несколько инструментов из ящика Космо и, перед выполнением плана, передал оружие Билли}, и потому что охранники были отвлечены голосом из динамиков.


И не смотря на это, Билли получил ранение…


«Плохо…» - он зажимал рукой рану на боку и, опустив голову, глядел на струящуюся кровь. – «… Это тело долго не продержится, нужно ускориться».
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Глава 828 Часть 20



Глава 828. Последнее спасение (часть 20)


«Сейчас я дам вам шанс доказать ваши убеждения». – Все так же продолжал вещать Билли из динамиков. – «Недавно я поместил в тело мужчины по имени Остин крайне сильный смертельный вирус. Этот вирус может распространяться среди вас способом, который вы не в состоянии понять, обычные средства защиты и изоляция против него бесполезны…»


Не успели эти слова отзвучать, как окружавшие брата Цзюэ охранники инстинктивно отошли на несколько шагов.


«Сейчас вирус находится в инкубационной стадии и не распространяется». – Продолжал Билли, снова заставив их успокоиться. – «Но… Если вирус активируется, то в течение двадцати пяти минут все люди на этой базе будут мертвы, все без исключения».


«Ты считаешь, что я сразу поверю…» - Стивен приближался к столу, целясь в деревянную куклу. – «Этой пустой болтовне?»


«Ха-ха…» - стоящий на коленях брат Цзюэ холодно рассмеялся. – «Ему не нужно ничего вам доказывать, Стивен. Вопрос в том… Осмелишься ли ты проигнорировать его ‘пустую болтовню’, несмотря на угрозу распространения вируса?»


«Сколько раз повторять». – Стивен перенаправил дуло пистолета и снова рявкнул на брата Цзюэ. – «Заткнись, мать твою!»


«Серьезное ранение или смерть могут привести к активации вируса». – Следующие слова Билли заставили Стивена замереть. – «Завершение инкубационного периода так же может повлечь распространение вируса…» - он выдержал паузу. – «Поэтому… Слушайте внимательно… Правила игры, вам необходимо за ограниченное время привести его в камеру SCP-055…»


На самом деле, то, что сейчас говорил Билли, было не важно, он просто тянул время.


Настоящей целью Билли было… Максимально отвлечь внимание Стивена, пока он сам не закончит ‘дело’. Приплетение сюда SCP-055 так же было идеей брата Цзюэ. Поскольку он считал… Что камера SCP-055 – самое безопасное для этого место. Если противник, действительно, решит действовать согласно указаниям, тогда, чтобы приблизиться к 055 придется покружить.


А пока вещание продолжалось, Билли дотащил раненное тело доктора Джонатана к дверям цели.


Здесь содержался объект прозванный “shy guy”{Скромник}.


…………


[Объект №: SCP-096]


[Класс объекта: Евклид]


[Особые условия содержания: SCP-096 должен постоянно содержаться в своей камере (герметичный стальной куб 5х5х5 м). Обязательны еженедельные проверки на наличие любых трещин или отверстий. Внутри камеры SCP-096 не должно быть абсолютно никаких устройств видеонаблюдения или оптических приборов. Сотрудники службы охраны должны использовать предварительно установленные датчики давления и лазерные детекторы, чтобы убедиться, что SCP-096 находится в камере.


Все фото, видео или описания внешности SCP-096 строго запрещены без согласования с доктором [замазано] и O5-[?].]


[Описание: SCP-096 – гуманоидное существо ростом приблизительно 2,38 метра. У субъекта наблюдается малое количество мышечной массы, предварительные анализы массы тела показывают легкое недоедание. Руки непропорционально велики по отношению к телу объекта, длина каждой равна примерно 1,5 м. Кожа в основном лишена пигментации, признаки волос на теле отсутствуют.


Челюсти SCP-096 могут открываться в четыре раза шире нормы для среднего человека. Другие черты лица аналогичны средним человеческим, за исключением глаз, которые также лишены пигментации. На данный момент неизвестно, слеп SCP-096 или нет. Он не показывает признаков высших мозговых функций, его разумность не подтверждена.


Как правило, SCP-096 чрезвычайно спокоен, датчики давления в камере указывают, что он проводит большую часть дня, прохаживаясь вдоль восточной стены. Однако, когда кто-либо видит лицо SCP-096, будь это непосредственно, на видеозаписи, или даже на фотографии, - он приходит в состояние крайнего эмоционального переживания. SCP-096 закрывает лицо руками и начинает кричать, плакать и невнятно бормотать.


Приблизительно через одну-две (1-2) минуты после первого просмотра SCP-096 бежит к увидевшему его лицо (далее обозначается как SCP-096-1). Задокументированная скорость варьируется от 35 до [замазано] км/ч, и, видимо, зависит от расстояния до SCP-096-1.


На данный момент ни один известный материал или метод не может препятствовать движению SCP-096. Фактическое расположение SCP-096-1 не оказывает видимого влияния на реакцию SCP-096; он, похоже, обладает врожденным чутьем местонахождения SCP-096-1.


Примечание: эта реакция не появляется, если смотреть на художественные изображения.


По прибытии в расположение SCP-096-1 SCP-096 приступает к убийству и [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] SCP-096-1. В 100% случаев не остается и следа от SCP-096-1. После этого SCP-096 садится на несколько минут, прежде чем снова обретет хладнокровие и станет послушным. Затем он попытается вернуться в свое естественное место обитания - [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ].


В связи с возможностью массовой цепной реакции, включающей нарушение секретности Фонда и большие потери среди гражданских, розыску субъекта должен быть присвоен Альфа-приоритет.]


…………


«Оу! Доктор, что с вами случилось?» - охранник, сидящий перед камерой 096, увидел окровавленного Джонатана и удивленно вскочил.


Поскольку объект был специфическим, здесь не требовалось много охранников, лишь один должен был сидеть в маленькой комнатке и наблюдать за показаниями датчиков.


«Я… Меня взял в заложники сотрудник класса D…» - Билли неплохо играл свою роль, говорил ‘болезненным’ голосом, одновременно приближаясь к собеседнику.


«Боже, вы ранены… Вам нужен доктор!» - охранник был на посту и не знал, зачем доктор появился здесь, потому свободно позволил Джонатану приблизиться к себе. – «Доктор, ложитесь, я пойду поищу… А!»


В следующую секунду острый инструмент пронзил его глотку.


Билли очень быстро разобрался с противником, после чего повернулся и встал у камеры.


Несколько секунд спустя он снял блокировку с ближайших камер и… Прекратил вещание.


…………


То же время, в командном центре В7.


«В чем дело?»


Поскольку вещание внезапно прекратилось, Стивен и остальные охранники забеспокоились.


«Сэр! Здесь проблема!» - внезапно закричал один из сотрудников, сидящий перед консолью. – «Это доктор Джонатан! Он внезапно появился перед дверью камеры SCP-096!»


«Что?!» - Стивен резко обернулся и поглядел на монитор. – «Это невозможно!»


На изображении окровавленный доктор просто стоял, а рядом с ним лежал труп.


«Джон? Это Стивен…» - Стивен тут же схватился за рацию, желая связаться с двумя охранниками, что увели Джонатана. – «Джон? Марвин? Отвечайте!»


«Ха-ха-ха-ха…» - Фэн Буцзюэ расхохотался. – «Ты считаешь, что они еще могут ответить?»


«Сволочь…» - Стивен, не обращая внимания ни на какой вирус, резко подскочил к брату Цзюэ и схватил его за грудки. – «Меньше чем за тридцать минут невозможно промыть мозги! Что ты сделал с доктором?»


«Ха… А это важно?» - спокойно ответил Фэн Буцзюэ. – «Сейчас тебе нужно не расследовать ‘способ’, которым я взял контроль над доктором, а беспокоиться о…» - с этими словами он покосился на монитор.


В эту секунду Стивен словно что-то осознал…


Затем он и все охранники не сговариваясь поглядели на монитор.


И увидели… Как в металлической стене кубической камеры медленно начала появляться большая выпуклость, за два коротких секунды она становилась все больше, пока, наконец, не треснула.


В тот же миг Фэн Буцзюэ… Молча закрыл глаза.


А все остальные увидели появившегося в объективе камеры SCP-096, проломившего стену, и в панике попытались сбежать…
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Глава 829 Часть 21



Глава 829. Последнее спасение (часть 21)


Виу… Виу…


Когда металлическая стена треснула, раздался сигнал тревоги. Мгновенно вокруг камеры 096 опустились аварийные стальные стены, накрывая этот район металлическим куполом.


И на это ушло не более двух секунд…


Две секунды спустя 096 проломил второй слой стали и молниеносно разорвал на куски ‘доктора Джонатана’.


«О, Боже!» - все охранники на В7 стали свидетелями этой жуткой сцены, на их лицах был написан ужас.


«Черт! Не смотрите!» - в следующую секунду громко отдал приказ Стивен.


К сожалению… Его указания запоздали. Кроме него, все охранники на этаже В7 увидели лицо SCP-096.


Даже если бы Стивен отдал распоряжение раньше, это уже ничего бы не изменило…


В отличии от SCP-173, свойства 096 таковы… Что стоит тебе увидеть его лицо, даже если ты заметишь его лишь краем глаза, он не оставит тебя, пока не убьет.


Бах… Бах-бах…


Очень быстро звук прорываемых металлических стен стал слышаться все ближе и ближе.


«Заместитель командира Гор!» - Стивен тут же схватил рацию и закричал. – «SCP-096 вышел из-под контроля! Повторяю…SCP-096 вышел из-под контроля! Сейчас направляется в командный центр В7! Нужно подкрепление!» - отдавая приказ, он специально опустил взгляд, чтобы не видеть происходящего на мониторах.


Когда он закончил говорить, толстая стена командного центра была с грохотом пробита.


И в пробоине, естественно… Стоял SCP-096.


«Все кончено…» - в этот миг эти слова мелькнули в голове Стивена.


Когда появился этот странный высокий монстр и поглядел на охранников, не прошло и двух секунд, как кто-то открыл огонь. Поскольку после появления 096, этот охранник стал его ближайшей целью.


В это большой диспетчерской очень быстро воцарился хаос, началась кровавая резня.


096 сражался невероятно жестоко, его атаки производили совсем другой эффект, нежели 173 {мгновенно перемещающийся и сворачивающий шею}, он атаковал ‘свирепо’. С поразительно скоростью и невероятной силой он разрывал противников на куски, пока от них ничего не оставалось.


Кроме того защита 096 так же поражала. В предыдущих инцидентах стало известно, будь то тяжелый пулемет или противотанковый гранатомет… Ни что не могло остановить этого монстра. Похоже, 096 даже не замечал своих ранений, даже если он истекает кровью или находится при температуре ниже нуля, он, как ни в чем не бывало, продолжает убивать.


«Аааа… Боже! Моя нога!»


«Спасите! Кто-нибудь, спасите меня!»


Не прошло много времени и выстрелы стали перемежаться воплями боли, страх и отчаяние быстро распространялись по комнате.


Но в этом хаосе… Еще оставался один человек, который сохранял полнейшее спокойствие.


Почти в тот же момент, как стена была проломлена, он спокойно и быстро начал действовать… Прежде всего он перекатился по полу, изогнулся и через ноги перекинул скованные за спиной руки вперед. Затем он быстро поднялся, низко опустил голову и побежал к металлическому столу, где лежала деревянная кукла. Далее он схватил куклу и бросился прочь через пролом, сделанный 096…


На все про все он потратил не более десяти секунд. Никаких лишних движений, никакой неуклюжести и медлительности… Словно бы этот человек уже тысячу раз проделывал все это.


«Стоять! Остин!» - из всех только Стивен обратил внимание на действия брата Цзюэ. Но у него не было сил воспрепятствовать побегу. Поскольку все произошло слишком быстро, когда Стивен среагировал, брат Цзюэ уже оказался за спиной 096. Если бы Стивен решил прицелиться и выстрелить, очень вероятно, что его взгляд скользнул бы по лицу 096, а для него… Это было бы равносильно смертельному приговору.


Таким образом… Спектакль, устроенный Фэн Буцзюэ и Билли, можно было считать ‘в основном успешным’.


‘В основном успешным’ потому, что такой результат не соответствовал ожиданиям брата Цзюэ… Изначально он придумал два плана, если уже случившееся можно было назвать ‘планом А’, в таком случае ‘план Б’ заключался в следующем – по коридору экстренной эвакуации добраться до камеры 096. Пока Билли будет экранировать камеры, он выйдет из коридора, убьет охранника, потом снимет блокировку камер и заставит Билли встать перед камерой, такое пристальное внимание заставит 096 выйти из-под контроля.


Но в плане Б был существенный изъян… Нельзя было гарантировать, что все люди, находящиеся на этаже В7 ‘в нужный момент’ будут смотреть на мониторы. Если снять блокировку с камер слишком поздно, то лицо 096 смогут увидеть лишь несколько человек. А если снять ее слишком рано, то Стивен может успеть среагировать и предупредить остальных.


Потому брат Цзюэ предпочел более сложный план А…


Согласно первоначальной задумке Фэн Буцзюэ, этот план А должен был поставить под удар всех, находящихся на этаже В7, тогда бы вся база оказалась парализована. Кто бы мог подумать… Что в итоге Стивен уцелеет.


Естественно… Даже если план не будет полностью успешным, командный центр В7 понесет значительные потери. С другой стороны… Сотрудникам этажа В9 тоже не посчастливилось увидеть лицо 096, вероятно, они тоже очень скоро будут истреблены. Потому Стивену больше будет не до того, чтобы следить за братом Цзюэ.


…………


«Хо… Как печально…» - семь минут спустя, Фэн Буцзюэ добрался до камеры 096. К этому времени он уже использовал инструмент, спрятанный в деревянной кукле, чтобы снять свои наручники.


«Ты же не умер?» - брат Цзюэ присел на корточки рядом с трупом доктора Джонатана.


Хоть я и говорю ‘труп’, но на самом деле от него ничего не осталось, только несколько ошметков на белом халате.


С этими словами брат Цзюэ быстро положил деревянную куклу на халат и принялся молча ждать…


Двенадцать секунд ожидания… Тянулись так же долго, как двенадцать минут.


Двенадцать секунд спустя, ‘деревянная кукла Билли’ снова открыла глаза.


«Мне надоела эта вселенная…» - это первое что он сказал, когда вернулся в свое тело.


«Ха…» - увидев, что напарник жив, брат Цзюэ облегченно вздохнул. – «Как себя чувствуешь?»


«Чувствую?» - Билли холодно ухмыльнулся. – «Используя понятную тебе терминологию… У меня осталось менее 20% уровня жизни, к тому же, он продолжает уменьшаться…»


«Ха-ха… Тут мы в одинаковом положении». – Рассмеялся Фэн Буцзюэ.


«Хм?» - в этот момент Билли кое-что заметил. – «Тебя… Подстрелили?»


«Там была ураганная стрельбы, не удивительно, что меня настигла шальная пуля…» - Фэн Буцзюэ поглядел на рану себя на пояснице и безразлично ухмыльнулся. – «Успокойся… Времени достаточно, прорвемся!»


С этими словами он схватил Билли, пробежал несколько метров и карточкой открыл потайной ход…


«Ты уверен, что у тебя хватить сил, чтобы преодолеть следующие препятствия?» - оказавшись в коридоре экстренной эвакуации, обеспокоенно спросил Билли, глядя на бледное лицо брата Цзюэ.


«Вполне». – С этими словами Фэн Буцзюэ вытащил из кармана пистолет и помахал им перед Билли. – «Это я забрал с тела одного из двух охранников, что ты убил, патронов достаточно».


«Полагаться на один пистолет?» - снова спросил Билли.


«Я же сказал… Этого достаточно». – Брат Цзюэ, по-прежнему, был самоуверен. – «По дороге к тебе я выпустил SCP-625 {ногогрызы}, по моей оценке… Эти ребята уже должны разобраться с охранниками на этаже B6». – Он выдержал небольшую паузу. – «Думаю… Не пройдет много времени и эти раненные снова выманят из логова 106…»


«Хм…» - услышав это, Билли задумался. – «Командный центр и аппаратная парализованы, многие камеры издают сигнал тревоги… Похоже, все готово».


«Именно, единственная трудность, что стоит на нашем пути…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «… Это те два охранника, что охраняют лабораторию SCP-914».


«Сожалею, но я думаю, что тебе следует говорить не на ‘нашем’, а на ‘моем’ пути». – Сказал Билли. – «Сейчас я… Уже не смогу помочь тебе. Неплохо уже то, что я еще могу оставаться в живых, если через десять минут я все еще буду находиться в этом теле, то начнется распад сознания…»


«Тебе не нужно мне помогать». – Пожал плечами брат Цзюэ. – «Я и собирался рассчитывать только на себя».


«Хм…» - поколебавшись несколько секунд, Билли снова заговорил. – «Фэн Буцзюэ, я кое-чего не понимаю…»


«Что именно?» - поинтересовался брат Цзюэ.


«Ты, должно быть, понимаешь… Что как только я вернулся в свое тело, то снова стал соответствовать стандарту ‘объект anomalous’» - странным тоном сказал Билли. – «Сейчас, если ты не будешь обращать внимание на мое ранение, а просто покинешь базу, то полностью выполнишь основное сюжетное задание, разве не так?»


«Да». – Спокойно отозвался Фэн Буцзюэ, по его реакции не сложно было понять, что он, действительно, давно об этом знает.


«Ээээ… С твоим уровнем нравственности и стилем поведения…» - Билли не знал, как сформулировать вопрос. – «Почему бы не пожертвовать мной в обмен на прохождение сценария?»


«Ха! Ха-ха-ха-ха…» - услышав это, Фэн Буцзюэ расхохотался, он повернулся и коварно поглядел на Билли. – «О чем я думаю, что я хочу сказать, что я могу сделать… Если бы ты мог все это предугадывать… Разве тогда бы я был Сумасшедшим Поневоле?»
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Глава 830 Часть последняя



Глава 830. Последнее спасение (часть последняя)


Уровень жизни 14 %, кровотечение от пулевого ранения, выносливость падает, духовная энергия заблокирована системой… В таком состоянии находился Фэн Буцзюэ, и это прекрасное доказательство того, что сценарий вошел в заключительную стадию.


Но состояние Билли было еще хуже, чем у брата Цзюэ… Хоть он не испытывал физической боли, но сейчас он пытался изо всех сил стабилизировать свой истинный порядок вещей, который уже начинал разваливаться. Если это не удастся исправить в течение пятнадцати минут… Боюсь, он действительно ‘умрет’ вместе с этой деревянной куклой, навечно оставшись в этой вселенной…


Можно сказать… Что с того момента, как Фэн Буцзюэ и Билли столкнулись с SCP-055, у них оставалось лишь два пути.


Первый, брат Цзюэ терпит поражение и покидает сценарий. Тело Билли – деревянная кукла уничтожается, а сам он паразитирует на каком-нибудь предмете, впадает в спячку в ожидании другого шанса покинуть эту вселенную.


Второй – найти и использовать единственный объект, который в состоянии исправить ситуацию за короткое время…


…………


[Объект №: SCP-914]


[Класс объекта: Безопасный]


[К работе с объектом допускаются только сотрудники, подавшие официальный запрос и получившие одобрение от администрации Фонда. SCP-914 должен храниться в исследовательской ячейке [замазано] под круглосуточным наблюдением двух сотрудников службы безопасности.


Любые исследователи, входящие в лабораторию, должны сопровождаться, по крайней мере, одним охранником для обеспечения безопасности эксперимента. Полный список запланированных испытаний должен быть предоставлен всем сотрудникам охраны, находящимся при исполнении служебных обязанностей, любое отклонение от этого списка приводит к досрочному завершению эксперимента, выдворению исследователя из [замазано] и дисциплинарному взысканию по усмотрению администрации Фонда]


[Предупреждение: В настоящее время эксперименты с биологическим материалом недопустимы. Применение режима «очень грубо» к взрывчатым веществам не рекомендуется.]


[SCP-914 - большой цельный часовой механизм, весящий несколько тонн и покрывающий область в восемнадцать квадратных метров. Объект состоит из винтовых передач, ремней, шкивов, переключателей, пружин и других деталей заводного механизма. Он невероятно сложен и состоит из более чем восьми миллионов движущихся частей, сделанных главным образом из олова и меди, однако известны ещё и деревянные и текстильные детали.


Наблюдение и исследование не выявили каких-либо электрических элементов или другого источника энергии, за исключением «ходовой пружины» под «панелью выбора». Два больших отсека, маркированные как «Сырьё» и «Продукт», размером 3 м × 2.1 м × 2.1 м, связаны с помощью медных труб с основной частью SCP-914. Между ними находится медная панель с большим переключателем с маленькой стрелкой. Пять делений переключателя промаркированы как «очень грубо», «грубо», «1:1», «тонко» и «очень тонко». Ниже находится большой «ключ», который запускает «ходовую пружину».


Когда в отсек «Сырьё» помещается какой-либо объект, дверь закрывается и звучит тихий звонок. Если переключатель будет установлен в какое-либо положение, а ходовая пружина заведена, то SCP-914 «усовершенствует» объект в отсеке. Процесс не требует затрат энергии, а сам усовершенствуемый объект, судя по данным наблюдений, полностью неподвижен до момента открытия двери отсека. Множественные наблюдения и эксперименты не выявили, как SCP-914 осуществляет преобразования; не было зафиксировано ни одного случая появления объекта испытаний внутри самого SCP-914 во время процесса «совершенствования». Процесс занимает 5-10 минут, в зависимости от размера обрабатываемого объекта.]


…………


«Хух… Большая кровопотеря… Голова слегка кружится…» - к тому времени, как Фэн Буцзюэ оказался в коридоре, ведущем к камере 914, его походка уже была не твердой, но тон, по-прежнему, оставался ленивым и непринужденным.


«За углом в десяти метрах находится камера 914, охранники должны стоять у дверей». – В этот момент сдавленно сказал Билли. – «В твоем нынешнем состоянии… Не хочешь перед атакой сначала снять меня с плеча?»


«Ха… Отличная мысль». – Брат Цзюэ внезапно странно ухмыльнулся, а потом… Схватил Билли за левую ногу.


«Что ты делаешь?» - в этот миг в сердце Билли родилось сильное дурное предчувствие.


Но Фэн Буцзюэ… Ответил на вопрос Билли действием.


Шух…


Со звуком рассекаемого воздуха, брат Цзюэ бросил Билли за угол, и тот со звуком ‘бах’ рухнул на пол.


Два охранника перед дверью 914 всполошились из-за произошедшего, они напряженно сжали в руках оружие и смотрели на неизвестное тело на полу.


«Что это?»


«Похоже… Деревянная кукла?»


«Эй! Кто там? Кто бросил это сюда? Быстро выходи!»


После этого предмета, их внимание переключилось на угол впереди, подняв оружие наизготовку, они осторожно двинулись вперед.


«Гад…» - но две секунды спустя, Билли повернулся, страшным голосом сказал это слово и сел.


В этот момент охранники как раз проходили мимо него, услышав это слово, они испугались.


«Что за черт?»


«Он… Живой?»


«Сбежавший объект…?»


«Кто знает… Но нам лучше быть осторожнее».


Во время диалога они оба отошли к стенам, низко опустили дула и прицелились в Билли.


Это был шанс, Фэн Буцзюэ внезапно выскочил из-за угла, поднял пистолет и выстрелил…


В этот миг брат Цзюэ очень хотел быть похожим на героя из фильмов девяностых годов… Раненым в поперечном кувырке стрелять с двух рук, а в конце красивым движением перекатился по полу.


Но он понимал… Что в нынешней ситуации не до таких развлечений.


В реальности, если обычный человек без бронежилета будет ранен, то тут же лишится большей части боеспособности. Не говоря уж о том, чтобы стрелять в поперечном кувырке, если он сможет стоять или идти, это уже будет очень неплохо… И это только если пуля не угодит в жизненно важное место.


В игровом мире система защищала игроков, им не приходилось испытывать на 100% реалистичное чувство боли, вдобавок, все телесные повреждения переводились в числовые значения, что позволяло им даже раненным делать то, что выходило за рамки возможностей обычных людей…


Но… У всего бывают ограничения. В сценариях, где приходилось играть чью-то роль, система не могла позволить брату Цзюэ делать то, что слишком сильно выбивается за рамки его роли. Если бы он действительно сделал поперечный кувырок и выстрелил, то не только не попал бы в противника, но еще мог бы упасть и от удара скончаться на месте…


Бах-бах-бах-бах…


Сейчас брат Цзюэ предпочел опуститься на одно колено, обеими руками держать пистолет, стрелять метко и размеренно.


Это был разумный подход, позволивший ему получить прекрасный результат… Из двух охранников один был убит на месте, а второй получил тяжелое ранение и упал на пол. Только он собрался закричать, как Билли подошел к нему и своей маленькой ручкой разорвал мужчине глотку.


«Хо… Так значит ты даже в теле деревянной куклы можешь убивать голыми руками?» - увидев, что охранники мертвы, Фэн Буцзюэ вышел вперед и снова посадил Билли на плечо.


«Не недооценивай меня…» - ответил Билли. – «Даже если мне не тягаться с Чаки {главный мужской персонаж серии фильмов “Детская игра”}, но моя сила, по меньшей мере, больше, чем у молодых людей вроде тебя».


«Да ну?» - Фэн Буцзюэ открыл дверь камеры, продолжая болтать с куклой. – «А я думал, что сила Чаки примерно, как у взрослого человека».


«Когда он вселился в тело куклы, так примерно и было…» - ответил Билли. – «А потом он становился все сильнее». – Тут он сделал небольшую паузу и задумчиво продолжил. – «Помню однажды… В баре я видел ссору Чаки и Хищника, потом у них был секс в туалете… Говорят, после этого они остались хорошими друзьями и каждый месяц ходили к Фредди играть в техасский холдем покер».


«Эй-эй… И такие странности происходят в вашей главной вселенной?» - Фэн Буцзюэ обнаружил, что по случайности получил очень странные сведения и чуть повысил голос.


«По большей части нет…» - ответил Билли. – «Но главная вселенная похожа на перекресток игр в мультфильме “Ральф”, если захотят, они могут приходить».


Так, болтая, человек и кукла зашли в камеру 914.


«Ладно, у нас есть дела поважнее». – Сказал Билли, когда увидел [Всемогущий Конвертер]. – «Сначала нужно сделать главное».


«Ага… Верно говоришь». - Фэн Буцзюэ тоже не хотел тянуть, если так пойдет и дальше, он может умереть от потери крови. – «Тогда, пора начинать».


Тут брат Цзюэ снял с плеча Билли и поместил в отсек ‘сырье’ SCP-914.


«Надеюсь это сработает…» - сказал Билли, когда отсек закрывался.


Фэн Буцзюэ не ответил ему, а подошел к панели управления 914 и повернул ручку-переключатель на ‘очень тонко’, схватил ключ и взвел пружину…


Чтобы объяснить эффект SCP-914, приведу здесь несколько примеров.


Для примера была взята сталь, один килограмм стали помещали в механизм и применяли разные режимы…


[Очень грубо: груда стальных кусков различных размеров, судя по срезу, разрезанных с помощью лазера.]


[1:1: 1 кг стальных винтов]


[Тонко: 1 кг стальных обойных гвоздей]


[Очень тонко: Некоторое количество быстро рассеивающихся в воздухе газов и 1 грамм неизвестного металла, устойчивого к высокой температуре до 50 000 градусов, который невозможно согнуть или повредить, и с почти идеальной электропроводностью]


Выше приведенные данные уже очень хорошо демонстрируют сверхфизические методы ‘трансформирования’ предметов в 914.


Теперь для примера возьмем говядину… Поместим в механизм фунт сырой говядины и применим различные режимы…


[Очень грубо: фунт говяжьего фарша]


[Тонко: говяжий стейк средней прожарки]


[Второй раз тонко: фунт вяленой говядины]


[Очень тонко: два нежнейших ребрышка по полфунта каждый, политые ароматной подливкой]


По этим данным понятно… Что даже если на одинаковый предмет воздействовать в одинаковом режиме, результат не обязательно будет одинаковым.


Далее рассмотрим пример эксперимента над оружием в качестве примера режима ‘очень тонко’…


Сырье: 1 револьвер Кольт «Питон».


Продукт: [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] полностью расщепляет любую материю на линии огня. Объект излучает гамма-волны высокой плотности.


…………


Сырье: пистолет М1911 1999 года производства.


Продукт: инкрустированный серебром пистолет 1911, очень тяжелый. Стреляет не пулями, а сжатым раскаленным веществом, после поражения цели происходит взрыв с температурой в эпицентре в несколько тысяч градусов, зона поражения 120 квадратных метров. Все вещества в этой области превращаются в газ {данный пистолет отдан в собственность агенту [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]}.


…………


Сырье: две учебные гранаты.


Продукт: большой аэродинамический шар белого цвета, объем и масса предмета на 99,9% приближены к сырью – суммированные две учебные гранаты. К верхушке шара прикреплены два кольца. Доктор Айсберг дал ему название ‘священная ручная граната’ и забрал к себе для исследований.


По правде говоря… Если бы ситуация позволяла, Фэн Буцзюэ, определенно, пропустил бы все предметы из своего рюкзака через эту штуку, а потом, кто знает, может и сам бы в него лег…


К сожалению в этом сценарии его рюкзак был заблокирован… Это очень его печалило.


И, наконец, посмотрим результаты опытов над 914 с живыми объектами…


Сырье:1 белая мышь (режим: 1:1)


Продукт:1 коричневая мышь.


…………


Сырье:1 шимпанзе (режим: Очень грубо).


Продукт: Сильно изувеченный труп, присутствуют признаки разложения и высокотемпературной обработки.


…………


Сырье: Субъект D-186, европеоид мужского пола, 42 года, 108 кг, рост 185 см (режим: 1:1).


Продукт: Латиноамериканец мужского пола, 42 года, 100 кг, рост 188 см. Подопытный выглядел крайне растерянным и взволнованным. Субъект напал на персонал службы безопасности и был убит на месте.


…………


Сырье: Субъект D-187, европеоид мужского пола, 28 лет, 63 кг, рост 173 см (режим: Очень тонко).


Продукт: [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]. Субъект сбежал из испытательной палаты, убив восьмерых охранников, а также докторов [Замазано] и [Замазано]. Потребовалась изоляция Сектора. При попытке побега субъект нарушил условия содержания трёх SCP-объектов. Команда специального реагирования вступила в бой с подопытным, в результате чего он был тяжело ранен. У членов команды специального реагирования наблюдалась частичная потери памяти, также имело место коррозийное повреждение системы водоснабжения. Субъект самоуничтожился через несколько часов, распавшись на синий пепел и ослепив находившуюся рядом исследовательскую группу.


После этих опытов биологические эксперименты с SCP-914 прекращены…


Таким образом можно заключить, что воздействие этого [Всемогущего Конвертера] сопряжено с высокой долей случайности, но эффект обычно не разочаровывает.


Потому Фэн Буцзюэ тоже посчитал этот объект единственной надеждой.


…………


Так прошло десять минут.


Однако трансформация Билли… Еще не была закончена.


К этому времени Фэн Буцзюэ сидел бессильно привалившись к 914 и спокойно наблюдал за своим уровнем жизни, который сейчас опустился уже до уровня 2%, все, что он мог сделать… Это ждать.


И… Он дождался…


Пшшшш-пшшш-пшшш…


С этим звуком распахнулась электронная дверь в камеру. За дверью стояли Стивен, Гор, а так же несколько десятков других охранников.


«Ха… Быстрее, чем я рассчитывал…» - Фэн Буцзюэ кисло улыбнулся.


Он понимал, что неразбериха в командном центре и системе управления базы уже закончилась, почти наверняка SCP-096 уже упакован {на самом деле взять под контроль 096 не сложно, когда он убьет всех, кого хотел убить, он успокаивается и тогда ему легко надеть на голову мешок, плотно закрывающий лицо} и снова заперт в камере. После этого… Внимание всех NPC снова будет приковано к нему и Билли.


«Все кончено… Остин». – Стивен поглядел на умирающего брата Цзюэ и спокойно сказал. – «Ты поплатишься… За все, что сделал».


Не успели эти слова отзвучать, как раздалось ‘шух’.


В ту же секунду SCP-914… Открылся.


«Я заставил тебе ждать». – Голос Билли тут же раздался позади брата Цзюэ.


Но у Фэн Буцзюэ уже не было сил, чтобы повернуть и посмотреть на него, он лишь улыбнулся и сказал: «Надеюсь, ты принес хорошие новости».


Он сказал это потому, что не был уверен в том, какие усовершенствования Билли получит от механизма.


«Пф… Само собой». – С ухмылкой отозвался Билли.


В следующую секунду Руди Остин перестал дышать, а сидящая в механизме деревянная кукла в один миг исчезла без следа…
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Глава 831



Глава 831. Пара новых данных


[Предупреждение, обнаружена передача через аномальное измерение]


[Идет сброс данных, вторичная калибровка нейронной связи…]


[Калибровка завершена, данные успешно перегруппированы, исправление ошибок…]


[Исправление ошибок 100%, заново создается игровое меню…]


[Создание завершено, человеческий модуль установлен, регулировка системы 40%]


[Вы в режиме вне сценария вошли в основную вселенную, пожалуйста, выйдете до принудительно отключения от сети, во избежание необратимой потери данных]


После серии системных сообщений, Фэн Буцзюэ вернул себе контроль над телом.


Последнее что он помнил… Это как находясь в теле Руди Остина смотрел в игровое меню и видел, что уровень жизни опустился 1% до 0.


А в данный момент он находился в своем {игрового персонажа} теле и оказался в комнате освещенной серым светом.


Площадь этого помещения была около пятидесяти квадратных метров, и оно до такой степени было завалено барахлом, что человеку и ступить было некуда.


Насколько хватало глаз, видны были деревообрабатывающие станки, швейные машины, операционные столы, холодильники и прочая крупногабаритная мебель, еще было множество неизвестных механизмов, замотанных в пленку. Одна из стен была увешана инструментами: какие-то молотки, гвоздодеры, дисковые пилы, электродрели на любой вкус, все это напоминало авторемонтный завод.


А в углу комнаты брат Цзюэ еще обнаружил ванну перемазанную свежей кровью и грязью, в ней даже находились останки какого-то человекоподобного существа. Но самое странное… Что эта мерзость не распространяла никакого отвратительного запаха.


«Добро пожаловать в мой дом». – Несколько секунд спустя голос Билли раздался рядом с братом Цзюэ.


Фэн Буцзюэ обернулся на голос и увидел хорошо знакомую деревянную куклу. Неизвестно когда этот парень появился здесь, он сидел на краю стола и со своим обычным страшным выражением лица смотрел на игрока.


«Неплохо». – Ответил брат Цзюэ своим обычным язвительным тоном. – «Сразу видно, что здесь поработали над дизайном».


«Ха-ха…» - Билли рассмеялся. – «Из-за частых переездов приходится прямо здесь разбираться с живыми существами, потому я не вижу смысла убираться».


«А… Можешь ничего не объяснять». - Фэн Буцзюэ развел руками. – «Я и не думал, что ты из тех парней, у кого дома порядок, ты же не хоббит». – С этими словами он пинком отбросил с дороги какой-то мусор и сел на относительно свободное место. – «В таком случае… Расскажи… Что ты сделал? Почему я оказался здесь?»


«Не самом деле, ничего не сделал…» - ответил Билли. – «Просто в момент твоей смерти, как только твое сознание покинуло тело в сценарии, мы вместе перенеслись в основную вселенную».


«Другими словами…» - сказал брат Цзюэ. – «Я проиграл?»


«Да». – Правдиво ответил Билли.


«Тц…» - Фэн Буцзюэ недовольно сплюнул, но не стал зацикливаться на этом результате, а сразу сменил тему. – «А ты? Как сейчас обстоят твои дела?»


Услышав это, Билли поколебался пару секунд и ответил: «Хм… Я и сам не совсем понимаю». – Он помолчал и задумчиво сказал. – «Сейчас в моем теле произошли колоссальные изменения… Новый истинный порядок вещей чрезвычайно сложен, первые наблюдения за ним… Уже превосходят все мои представления о сути вещей…»


«Итак…» - Фэн Буцзюэ наклонил голову, намекая, чтобы собеседник дал общий ответ.


«Можно с уверенностью сказать…» - продолжил Билли. – «Что я стал сильнее, чем раньше, более того, сильнее намного».


«А в сравнении с четырьмя богами?» - не успели слова куклы отзвучать, как Фэн Буцзюэ без раздумий задал самый главный вопрос.


«Не знаю». – Быстро ответил Билли. – «Может уже превзошел их, а может еще уступаю… Я имею в виду… Что еще сам толком не понимаю своих способностей, мне требуется время, чтобы освоиться с этой новой силой».


При этих словах Билли будто внезапно что-то осознал: «Постой-ка…» - его тон изменился. – «Ты разве не можешь видеть данные? Почему спрашиваешь меня об этом?»


«Хотел проверить твою скромность». – После того, как его раскрыли, Фэн Буцзюэ без всякого выражения обычным голосом дал такой ответ.


«Хм…» - Билли ничего не мог поделать против такого бессовестного человека. – «Тогда твое мнение… Что скажешь… Насчет моей нынешней силы?»


«Судя по напряженности данных в обычном состоянии… Почти как у брата Цзуня и старого Вана». - Ответил Фэн Буцзюэ.


«Кто эти двое… Я их вроде не знаю…» - если бы Билли мог изменять выражение лица, то, определенно, попытался бы скрыть дискомфорт.


«Это Чжуан Цзецзунь и Дянь Хеван». – Как ни в чем не бывало отозвался брат Цзюэ. – «Разве твой простофиля-младший брат работает не у брата Цзуня? Как ты можешь его не знать?»


«Это чей брат простофиля?» - Билли повысил голос, явно разозлившись.


«О… Простофиля не подходит?» - брат Цзюэ подумал полсекунды и продолжил. – «Ладно… Назовем его мусором с лицом-смайликом…»


«Не перегибай…» - Билли быстро оборвал собеседника. – «Почему ты даешь моему брату прозвища, которые… Еще хуже чем дают Чжуан Цзецзунь и Дянь Хевань?»


«Ха-ха… Я просто болтаю, что первым в голову придет…» - довольно ухмыльнулся Фэн Буцзюэ.


«Это был не комплимент». – Отрезал Билли. – «Я рекомендую тебе прекратить оскорблять Билла».


«О…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «Думаешь, это что-то изменит… Ладно…» - он потер подбородок и нахмурился. – «Чтобы дать ему прозвище… Если использовать не характерные особенности, то тогда производное от имени…» - он облизнул губы. – «Как тебе… Если мы будем называть его ‘Жир’?»


«‘Жир’…» - Билли просто обессилел. – «Ты умрешь, если назовешь его по имени?»


«Зависит от ситуации». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «По правде говоря… Имя Билл слишком простое, на ‘Б’ ему можно было бы придумать другое имя вроде Бик или Бритс».


«А что не Банди?... Звучит почти так же». – Съязвил Билли, разозленный словоблудием брата Цзюэ.


«Ладно-ладно, если встречусь с ним еще раз, то буду звать настоящим именем». – Пожал плечами Фэн Буцзюэ и бросил на Билли презрительный взгляд. – «Что с тобой поделать».


В этот миг в душе Билли были смешанные чувства: «Этот парень… Осмеливается вести себя так подло… Создатель сотворил его чтобы высмеивать разумную жизнь в этой вселенной?...»


«Ладно, поболтали и хватит». – Снова заговорил Фэн Буцзюэ пару секунд спустя. – «Раз уж ты перенес меня сюда, значит, хотел что-то обсудить?»


«Ээээ…» - когда собеседник это сказал, Билли только пришел в себя. – «Верно…»


Сейчас, совершенно незаметно для Билли… Фэн Буцзюэ полностью захватил лидирующую позицию в разговоре. И метод, который он использовал… На самом деле был лишь пустым трепом.


«Угу… Во-первых…» - Билли прочистил горло и вернул себе спокойствие и серьезность. – «Не могу отрицать, что после сегодняшнего я стал твоим должником».


«Хорошо сказано». – Беззаботно ответил Фэн Буцзюэ. – «Рано или поздно придется расплачиваться».


Увидев такое отношение собеседника, Билли ни капли не напрягся: «Во-вторых, есть парочка новых сведений, которые тебе нужно знать…»


«О?» - брат Цзюэ чуть изменился в лице. – «Говори…»


«Первое, [SCP-079], который принесла Х-23… Неизвестно почему лишился всех своих свойств и стал обычным перезаписанным CD». – Сказал Билли. – «Именно поэтому я появился в той вселенной». – Он вздохнул. – «К сожалению… Мое расследование не имело никаких результатов, напротив, я сам оказался в заключении».


«Эй?» - в этих словах брат Цзюэ снова почувствовал что-то неладное. – «Ты когда стал членом организации Z?»


«Я не с ними». – Билли отрицательно покачал головой. – «Просто по некоторым причинам сотрудничаю с ними».


«О…» - Фэн Буцзюэ не стал продолжать развивать эту тему, поскольку сначала хотел услышать… - «А вторая часть сведений?»


Билли помолчал несколько секунд и продолжил: «Второе… Программа предсказаний ‘Сумерки Бессмертных’ уже запущена».
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Глава 832



Глава 832. Ладно


Конец августа, но зной стоял такой же, как в самый разгар лета.


Климат в городе S был ужасным, зимой здесь такие морозы, что пробирают до костей, а летом такая духота, что дышать нечем.


Естественно, брата Цзюэ, проводящего почти все свое время в квартире с кондиционером, это почти не касалось…


В последнее время, кроме игры, в жизни Фэн Буцзюэ появилось очень много дел. В конце концов, когда живешь с ‘соседкой по комнате’ очень многие бытовые привычки меняются.


Кроме того написание его рассказа ‘Две крайности кошмара’ уже подошло к заключительной стадии. Как человек, который очень болезненно относится к своему произведению… Брат Цзюэ, каждый раз, как произведение подходило к концу, становился все медлительнее и скрупулезнее в работе. Написание главы, на которое вначале уходил лишь час, на этом этапе… Могло затягиваться на целый день.


Каждый раз в это время он вспоминал слова Чака {изначально играющего роль пророка в сериале “Сверхъестественного”, он описывал похождения двух главных героев} сказанные в конце пятого сезона: финал – задачка не из легких, начало может накропать любая мартышка с клавиатурой, а вот финал… Под силу не всякому. Как ты не пытайся свести концы с концами, фанаты все равно будут недовольны, останутся дыры в сюжете. Но раз уж это финал, ты не можешь бояться и должен написать именно то, что действительно хочешь написать.


Фэн Буцзюэ считал эти слова очень верными, только… Самым придирчивым, настойчивым, жестоким и вечно неудовлетворенным фанатом его произведения… Был он сам.


Самовлюбленный писатель с наклонностями перфекциониста очень легко может впасть в порочный круг ‘самоистязания’. Очень часто такие люди не обращают внимания на мнение окружающих, они сами себя сводят с ума…


…………


Щелк-щелк-щелк-щелк…


Утро третьего сентября, Фэн Буцзюэ сидел перед компьютером и быстро стучал по клавиатуре.


На его лице было серьезное выражение, кончики пальцев порхали. Взгляд устремлен на монитор, а мысли витают в высоких материях.


Наконец, после нескольких часов сосредоточения он облегченно вздохнул…


«Хух…» - Фэн Буцзюэ сохранил файл, потянулся, взял с края компьютерного стола чашку уже холодного кофе и поднялся, одновременно делая из нее глоток.


«Пффффффрр…» - но стоило ему повернуться, как кофе стремительно выплеснулся из его рта обратно в чашку.


«Эй-эй… Капитан, ты чего такие мерзости творишь?» - Сяолин, которая сидя на диване и поедала снеки, брезгливо поглядела на брата Цзюэ.


«Ладно уж…» - с боку раздался холодный голос Роюй. – «Он хоть не выплюнул это на пол или кому-то в лицо».


В этот момент Фэн Буцзюэ поднял взгляд и обнаружил Роюй, Сяолин, братца Таня, Бао Цина и Ань Юэцинь сидящих на диване в гостиной. Посмеиваясь и переговариваясь, они смотрели домашний кинотеатр. Судя по количеству напитков и огрызков… Они сидели так, по меньшей мере, час.


«Когда вы пришли?» - удивился брат Цзюэ. – «Почему я не заметил?»


«Вращение земного шара тебя отвлекло». – Без всякого выражения ответила Роюй.


Это высказывание было очень язвительным, но из присутствующих ‘людей’ только она, брат Цзюэ, а так же Артас могли понять соль шутки.


«Ха-ха…» - Фэн Буцзюэ трудно было смутить, он делано усмехнулся и присоединился к друзьям. – «Насколько я помню… Сегодня ‘марафон бессодержательных и унылых фильмов’, верно?»


«Верно, мы как раз посмотрели один». – Отозвался братец Тань.


«К слову…» - продолжал брат Цзюэ. – «Изначально это было наше мужское мероприятие. Чего это сегодня людей прибавилось…»


«Хм?» - в следующую секунду Роюй метнула в него пронзительный взгляд.


«Я пришла за компанию со своим парнем, нельзя?» - недовольным тоном сказала Сяолин, вцепившись в руку братца Таня и глазами дохлой рыбы поглядев на брата Цзюэ.


«Я пришла, чтобы поторопить тебя с рукописью, есть возражения?» - Ань Юэцинь тоже ответила с каким-то наездом.


Услышав это, Фэн Буцзюэ поколебался пару секунд, а потом, не глядя на Роюй, Сяолин и мисс Ань дал три коротких ответа: «О, можно, никаких возражений…»


…………


В последующие девяносто минут Фэн Буцзюэ был очень рассеянным.


Проблема была не в том, что он не умел развлекаться, просто он не мог не размышлять…


Еще пять месяцев назад он вел беспорядочную жизнь, днем спал, а ночью работал. Сбитые биологические часы, нарушение питания, недостаток физической нагрузки, ‘заболевание’, которое неизвестно как лечить и так далее… Все это в комплексе давало жизнь пассивного человека.


А сегодня, пять месяцев спустя Фэн Буцзюэ рано ложится и рано встает, ведет здоровый образ жизни… В его доме жил кот и девушка, которая его подгоняла. В виртуальном и реальном мире его контактов с людьми стало больше раз в десять. Его лучший друг, похоже, собирался жениться. Он сам сделал качественный скачек в понимании сверхъестественного мира…


Оглянувшись назад… Фэн Буцзюэ обнаружил, что изменился. Его серая жизнь окрасилась во множество цветов, он тонул и погружался в это…


Сейчас он с удивлением обнаружил, что этот реальный мир вовсе не такой ‘пресный’, ‘нудный’ и ‘тошнотворно разочаровывающий’, ведь сам мир не несет в себе никакой окраски чувствами.


Отвратительная или яркая жизнь… Ее выбирает и живет лишь сам человек. Если в этом мире существуют страдания, то их вызывает лишь взаимодействие между людьми.


…………


Когда опустились сумерки, все начали расходиться.


В квартире остались лишь Фэн Буцзюэ и Ли Роюй.


В шесть тридцать брат Цзюэ приготовил три блюда и суп, а Роюй прибралась в квартире.


Они сидели за столом друг напротив друга и ужинали в лучах заходящего солнца.


В этой спокойно обстановки они молча ели, а не болтали.


«Хм…» - внезапно Фэн Буцзюэ отложил палочки, проглотил еду и сказал. – «Есть кое-что, о чем я хотел тебя спросить».


«Говори». – Роюй понятия не имела, о чем он хочет спросить.


«Ты можешь… Попробовать… Завести со мной отношения?» - Фэн Буцзюэ было тяжело задать этот вопрос.


В этот миг лицо Роюй, так же, как и палочки в ее руках, одновременно застыли.


Затем последовали двадцати секунд молчания.


Эти двадцать секунд показались Фэн Буцзюэ целой вечностью…


Двадцать секунд спустя она подняла на него взгляд, он как всегда был спокоен и холоден, а потом дала очень короткий ответ: «Ладно».
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Глава 833



Глава 833. Правила состязания


Переместимся во времени на три дня назад…


Полночь тридцатого августа, закончился ‘прием заявок на участие команд’ в Пике Борьбы за Господство S2.


В тот же момент активировался режим ‘отборочных’ S2, и правила были опубликованы на официальном сайте компании ‘Сон’.


Эта ночь обещала стать бессонной…


Еще до полуночи большинство игроков сидело перед мониторами открыв форум и официальный сайт, в ожидании информации из первых рук.


А после того, как пробила полночь, и соответствующая информация была опубликована, примерно три минуты на форуме было тихо… А потом, обрушилась небывалая волна постов.


Несмотря на подготовленный специальный раздел форума, несмотря на то, что фотонный компьютер отсеивал сообщения, в час после полуночи форум просто взорвался.


Постов становилось все больше.


Однако брат Цзюэ не уделил этому должного внимания. Он спокойно прошел два сценария с товарищами по Передовой Преисподней, а потом вышел из игры и отправился спать.


Поскольку… Он заранее предвидел эту ситуацию, потому просто предпочел проигнорировать. В любом случае информация находилась на официальном сайте, можно посмотреть и завтра, не опоздаешь, поэтому он расслаблялся.


Таким образом,Фэн Буцзюэ на следующий день сделал зарядку, позавтракал и только потом размеренно направился к компьютеру и принялся читать правила…


…………


Этот Пик Борьбы за Господство S2 делился на три этапа, а именно ‘отборочные’, ‘полуфинал’ и ‘финал’. Отборочные проходили посредством сражений совершенно случайным образом выбранных команд, все проходило почти так же, как в тренировочном режиме – две команды из пяти человек сражались в режиме 4 на 4.


Во время отборочных накапливались баллы, в течение пятидесяти дней нужно было провести тридцать шесть боев. Баллы распределялись как в футболе: победа – 3 балла, ничья – 1 балл, поражение – 0 баллов.


Увидев это, кто-нибудь, определенно, спросит, как может получиться ничья? Здесь я разъясню этот момент…


Три ситуации могут привести к ничьей.


Во-первых, если две команды в очень короткое время {в течении десяти секунд} погибнут или будут одновременно уничтожены, не важно, что приведет к такому исходу и не важно член какой команды устроит это, в этом состязании такой исход считается ‘ничьей’.


Например: в каком-то состязании в команде А останется только один человек, а в команде Б живы будут еще трое. В этот момент игрок команды А ворвется в ряды команды Б и совершит самоподрыв, в результате все четверо в короткое время погибнут. Такой исход будет считаться ничьей.


Но если после взрыва игрок какой-то из сторон… После того, как все противники будут мертвы проживет больше десяти секунд, тогда, не зависимо от того, умрет он после одиннадцатой секунды или нет, его команда будет считаться победившей.


Во-вторых, если две команды проведут в сценарии очень длительное время, но так и не смогут полностью уничтожить противников.Ситуация, образно говоря, становится похожа на ‘цикл трех ходов’ в китайских шахматах, другими словами, ‘кто сделает первый ход, тот и проиграет’…


В такой ситуации система предложит игрокам ‘соглашение о ничьей’, если оба капитана согласятся, то будет объявлена ничья. Но если одна из сторон откажется от ничьей, то этой команде придется делать свой ход, иначе они буду обвинены в пассивной игре. Аналогично, если обе стороны не примут соглашение, то обеим командам придётся делать свой ход.


В-третьих, хоть вероятность была довольно низка, но была еще одна возможная ситуация… А именно, что-то вроде ядерного взрыва. Если обе команды одновременно будут убиты в сценарии третьей стороной, то это тоже будет считаться ничьей.


Но, по правде говоря, устроить такую ситуацию еще сложнее, чем просто выиграть…


…………


Итак… Про ничью поговорили, теперь переходим к порядку состязаний.


Если в игре заставлять игроков в течение длительного периода {целых пятьдесят дней} что-то делать… Без сомнения, это может создать нервное напряжение и некоторое отторжение, потому компания ‘Сон’ придерживалась той же стратегии, что и в соревнованиях S1 - правило ‘в течении N дней провести N игр’, это позволяло игрокам подстроить график под себя.


В S2 ‘не закончившие отбор’ команды могут в календарный день проводить лишь одно состязание. Если начинают в 00:00, то этот бой будет считаться за “вчерашнее” число.


А команды уже прошедшие свои 36 боев не подпадают под это правило. Они могут сражаться в стольких боях за один день, в скольких пожелают, но не получат баллы в случае победы. Однако, если они победят, то смогу получить награду, как за прохождение сценария уровня сложности кошмар.


Компания ‘Сон’ придумала это чтобы предотвратить ситуации, когда команды, еще не прошедшие свои бои, останутся без противников. Например… Если в последний день вечером останутся команды не прошедшие через последний бой, то их будет не много, придется долго ждать в очереди, а можно и вовсе остаться без противник… Чтобы этого избежать, компания ‘Сон’ учредила награду, таким образом стимулируя уже прошедших отбор продолжать участвовать и быть противниками еще не прошедшим.


Для первых, это того стоило. Победив… Они могли получить солидную прибыль и еще не позволить командам, способным составить им конкуренцию, набрать баллы. А проиграв… Потеряют лишь игровое время, так же для них это будет отличной тренировкой.


А для последних было без разницы, прошла это команда уже свои бои или нет, главное, что у них был соперник.


Естественно… Даже так после пятидесяти дней будут команды, которые по различным причинам не смогут завершить отборочные испытания. Поэтому компания ‘Сон’ приняла дополнительные меры. После пятидесяти дней, они могли выбрать время, чтобы провести бой между всеми теми, кто прошел уже тридцать пять боев. Если количество этих команд будет нечетным, то к ним присоединится команда GMов {в итоге команд было четное количество, потому команда GMов не потребовалась}.


Но если по истечению пятидесяти дней команда не смогла пройти даже тридцать пять боев, то извините, значит у этой команды не хватает способностей, чтобы пройти в полуфинал.


…………


Далее поговорим о рейтинге в состязании.


После завершения отборочных, из всех ‘прошедших команд’ система выберет 256, с наибольшим количеством баллов, для прохождения в полуфинал.


Если количество баллов будет одинаковым, то система обратится к ‘деталям’, у кого серия побед длиннее. Если серия побед одинакова, тогда будут проанализированы все тридцать шесть боев, кто сумел убить большее число противников. А если и в этом пункте будет одинаковое число… Тогда система рассчитает процентное соотношение потерянного уровня жизни.


В общем, для составления рейтинга будут использоваться не только баллы, но и другие детали состязания, и все эти мелочи в совокупности… Помогут вашей команде оказаться выше других.


…………


Далее поговорим о награде.


Отборочные состязания пройдут всего 256 команд, но награду получат только первые сто.


Что же касается самой награды, это тоже сообщалось:


Каждый член первой сотни команд получит 1 миллион игровых монет и футболку из ограниченной серии.


Каждый член первых пятидесяти команд получит две случайных экипировки наилучшего качества, соответствующие уровню, а так же 48 часов тестирования новой версии “Триллер Парка” - ‘Сумерки Бессмертных’.


Каждый член первых пяти команд получит экипировку идеального качества, а те из них, кто еще не достиг пятидесятого уровня, немедленно будут повышены до него.


К слову, в объявлении от тридцатого августа особо отмечалось, что награды могут накладываться друг на друга.


Другими словами, члены первых пятидесяти команд кроме своей награды получат так же награду первой сотни, а члены первых пяти команд получат все три вышеперечисленных награды.


Это… Без сомнения вызовет особенно жестокое соперничество на этапе отборочных, и это… Было именно то, на что надеялась компания ‘Сон’.


Так же игровая компания рассчитывала, что игроки в каждом бою будут сражаться изо всех сил, и даже после того, как закончат свои бои, изо всех сил будут мешать другим командам набирать баллы.


…………


И напоследок… Расскажу о времени соревнований.


Согласно информации указанной в объявлении от тридцатого августа, система откроет отборочные пятого сентября в полночь и закроет двадцать пятого октября в полночь. Это пятьдесят календарных дней, игроки смогут проводить бои в любое удобное время.


Естественно, первые тридцать шесть дней команды смогут проводить лишь один бой в день. Если захотят пройти сразу два, то им придется встать в очередь незадолго до полуночи, чтобы после первого боя можно было сразу пройти и бой за следующий день.


…………


В общем, все эти правила были довольно разумными и примерно такими, как ожидал Фэн Буцзюэ.


В краткосрочной перспективе не требовалось строить слишком тщательные планы. По прикидкам брата Цзюэ, судя по результатам тренировочных боев, Передовая Преисподней, почти наверняка, сможет пройти в полуфинал.


Что касается правил полуфинала, компания ‘Сон’ пока не опубликовала их. Но судя по количеству проходящих команд, не трудно догадаться, что это будет система с постепенным выбыванием проигравших.


Фэн Буцзюэ предполагал, что полуфинал будет состоять из четырех {шестнадцать сильнейших} – пяти {восьмерка сильнейших} туров. Три тура так же были возможны, но тридцать две команды для участия в финале – это как-то многовато.


И то, как далеко Передовая Преисподней сможет пройти в S2 будет зависеть от полуфинала… Это будет главный этап, где Фэн Буцзюэ развернет свою аналитическую деятельность и планирование.


При бальном порядке соревнований не так-то просто будет пройти в финал, очень вероятны встречи с сильными командами. Потому, если не будет никакой лазейки к возвращению после проигрыша, то несколько туров полуфинала… Могут оказаться гораздо более яростным, чем финал…
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Глава 834



Глава 834. Пробный камень


Пятое сентября, 00:00. Количество игроков ‘Триллер Парка’ онлайн легко перевалило за семизначное число, установив на сервере новый рекорд.


Более миллиона игроков еще до полночи легли в свои игровые капсулы и вошли в игру в режиме сна {соревнования проводились только на сервере режима сна}.


Хоть большинство этих людей не участвовали в S2, к тому же, отборочные состязания не транслировались в прямом эфире {по крайней мере, до завершения отборочного этапа все записи сохранялись в тайне}, но они все равно хотели присутствовать здесь.


Что же касается игроков, что зарегистрировались для участия в S2, их тоже было не мало… Поскольку компания ‘Сон’ опубликовала эту информацию в начале августа, а регистрация на отборочные завершилась в конце августа, этого времени хватило на то, чтобы те, кто не подпадал под квалификационные требования смог подтянуть уровень.


Без сомнения… Это время было специально рассчитано игровой компанией.


Увеличился оборот игровой валюты, взлетели продажи карт удвоения опыта, посещаемость официального сайта увеличилась в разы, значительно возросли доходы от рекламы. А в игре… Из-за того что возросло число сделок на аукционе, система изменила комиссионный сбор с игроков.


В общем, будь то популярность или деньги… Во всех областях кипела жизнь, ее было не удержать.


Можно сказать, что компания ‘Сон’ реальными действиями давала урок своим конкурентам – качество и скрупулезная работа в игровой отрасли решает все.


По сравнению с теми второсортными и третьесортными игровыми компаниями, которые целыми днями занимаются пошлыми накрутками рейтинга, расходы на рекламу компании ‘Сон’ были гораздо ниже, поскольку им не приходилось по своей инициативе никого ‘зазывать’, даже если они хотели что-то скрыть, журналисты сами являлись к их порогу.


…………


Пятое сентября, 00:05.


Некое стартовое пространство.


[Удрученный Пьянчуга, 50 уровень]


[Сашими, 50 уровень]


[Алтарь Ночного Кошмара, 50 уровень]


[Познавший Смерть, 50 уровень]


[Храбрый Призрак, Поглощающий Небо, 50 уровень]


[Пожалуйста, выберите режим командной игры]


[Вы выбрали режим Пика Борьбы за Господство S2 – Встреча Героев, пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено, пожалуйста, выберите наблюдателя на это сражение]


[Подтверждение получено, пожалуйста, выберите ‘защитные опции’ вашей команды]


[Вы выбрали ‘показывать внешность’, а так же ‘сообщать противнику название команды’, пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено. Ваша команда добавлена к команде, которая как раз искала отдельных людей или команду]


[Совмещение завершено, идет согласование нейронной связи, создается сценарий…]


[Перемещение начинается, пожалуйста, подождите]


«Кто же станет сильнейшим на Встрече Героев? Воины скрестят оружие, победитель получит все».


Как и на отборочных S1, в режиме отборочных S2 произносилась специальная приветственная фраза.


[Загрузка завершена, добро пожаловать на Пик Борьбы за Господство S2 – Встреча Героев]


[Данный режим предоставляет краткое описание сценария, есть вероятность обнаружения ответвлений/скрытых квестов, а так же исследование мира]


[Награда победителю сценария: три балла отборочных состязаний]


[В ближайшее время воспроизведется краткое содержание сценария, после окончания воспроизведения, игра немедленно начнется]


После серии системных уведомлений, ‘Первая Команда Порядка’ была перемещена в сценарий, началось краткое описание.


Естественно, раз есть ‘первая команда’, то могла быть и ‘вторая команда’, а так же третья, четвертая, пятая, шестая, седьмая команды…


Для такого топового клуба, как Порядок была не проблема собрать даже двадцать-тридцать команд.


Естественно, они не стали этого делать. Если собрать команды из всех имеющихся людей… Судя по рейтингу силы Порядка, ‘Десятая Команда Порядка’ смогла бы тягаться только со второсортными клубами, для нее участи было бы не таким простым, а если бы она проиграла, то это могло нанести ущерб имиджу клуба.


Потому в этот раз порядок выставил лишь четыре команды…


Что касается их второй, третьей и четвертой команд, пока я не буду их представлять. Здесь мы поговорим о пятерке… Из первой команды.


Четыре мастера ‘Жить Сегодняшним Днем’ плюс Храбрый Призрак, Поглощающий Небо, все пятеро уже достигли пятидесятого уровня, к тому же находились в первой двадцатке рейтинга комплексной силы.


Сразу становилось ясно… Что эту команду набирали для победы. Каждый из этой пятерки не уступил бы в силе и любой другой целой команде, но в ‘Первой Команде Порядка’ перед каждым боем приходилось выбирать одного, как будет сидеть на скамейке запасных, об этом даже подумать было страшно…


В этом первом ключевом бою капитан команды [Познавший Смерть] предпочел наблюдать за боем со стороны, и право управления командой перешло к его заместителю [Сашими].


В плане боевой силы эти двое едва ли были самыми сильными, только… Из остальных троих один не умел планировать, но любил нести всякий бред, другой целыми днями пил, курил и был крайне безответственным, а третий, войдя в сценарий, превращался в недалекого монстра… В таких условиях обязанности капитана и заместителя скинули на тех, кто мог их выполнять.


Однако… Справедливости ради нужно сказать, что должность капитана в Первой Команде Порядка была лишь формальностью. Очень часто они побеждали без всякого плана и не задумываясь над стратегией. В условиях превосходящей силы, даже если противник придумает сто планов, это не изменит итога.


…………


Поговорили о Порядке, а теперь обратим взор на противников в их первом бою.


Нужно сказать, что для участи в S2 записалось множество команд, потому встреча в отборочных двух сильных соперников была довольно низкой.


Однако… Бывают и совпадения. Первая команда Порядка в первом же тренировочном бою напоролась на сильного противника.


Это так же была профессиональная команда одного из крупных клубов, они тоже не включили защитные опции. Поэтому… Название [Первая Команда Ножа Мертвеца] ярко светилось в игровом меню Порядка.


…………


«Ха… А я думал, что отборочные будут такими же простыми, как и тренировочные бои…» - после того, как Сашими увидел название команды противников, на его лице появилась сложная улыбка. – «Прямо в первом бою натолкнулись на такой твердый орешек…»


«Эх… Думал без труда победить…» - вздохнул Удрученный Пьянчуга. – «А сейчас, похоже… Все будет серьезно».


«*Отрыжка*…» - Алтарь Ночного Кошмара уже залил себе в глотку бутылку пива. – «Не обращайте внимания…» - хоть его слова не имели особого смысла, но выражение лица и движения были расслабленными.


«Пф… Что еще за крепкий орешек… Что будет серьезно… На что не обращать внимания…» - в этот момент Храбрый Призрак холодно ухмыльнулся. – «С моей точки зрения… Это вообще без разницы».


«Ой-ой… Наш ас {с синдромом} снова {восьмиклассника} в боевом режиме». - Удрученный Пьянчуга пригладил свои лапшевидные волосы.


«Этот никак не связано с моим психологическим состоянием, я перечисляю факты». – Мрачно сказал Храбрый Призрак. – «Будь противники хоть профи, хоть игроками свободного времени, нам нужно сделать только одно, а именно… Безжалостно и, прилагая все силы, разгромить их». – Он выдержал паузу. – «Даже если противник абсолютный чемпион, это не значит, что он непобедим».


«Ха-ха, действительно, молодые люди неподражаемы». – Услышав это, Алтарь Ночного Кошмара ухмыльнулся. – «Как сказал, даже я зажегся…» - с этими словами он прикурил.


«Зажглась только сигарета у тебя в руке…» - холодно съязвил Сашими.


[Основное сюжетное задание активировано]


[Убить четырех членов ‘Первой Команды Ножа Мертвеца’]


Пока они говорили, система выдала эти сообщения… Оповещая, что ‘безопасное время’ закончилось.


…………


То же время, в другом месте на карте сценария.


Четыре человека из Первой Команды Ножа Мертвеца придерживались обычного поведения для их клуба.


На них была стандартная форма клуба {как из Стар Трека, только зелено-черного цвета, на левом плече эмблема организации – тщательно прорисованные скелет и нож, сверху надпись Нож Мертвеца}, одинаковые прически {стрижка под ежик}, даже лица были почти одинаковыми {бледные и бесчувственные}.


Ранее уже упоминалось, что до обновления V1.10, Нож Мертвеца занимал пятую строчку в рейтинге боеспособности организации. А в первой двадцатке рейтинга игроков их представителей было больше всего. Хоть последние два рейтинга исчезли после обновления, но силу этого клуба, действительно, нельзя оставлять без внимания.


«О? Сразу же встретились с самым сильным противником?» - Сказал член Ножа Мертвеца с именем [Последний Штурм], когда услышал, в чем состоит задание.


«Тут нечему удивляться, это лишь вопрос вероятности». – Ответил [Финальный Штурм]. – «В конечном счете, кто-то все равно бы встретился с ними, не так ли?»


Читатели с хорошей памятью, наверняка вспомнят их… Эти двое столкнулись с братом Цзюэ и Безудержной Тенью Меча в сценарии ‘Опустошенная Земля’. В тот раз им не повезло угодить в ловушку брата Цзюэ, они погибли так и не увидев своего противника.


Возможно, некоторые из вас удивятся, почему эти парни, которые не казались особенно сильными, оказались в ‘Первой Команде Ножа Мертвеца’? На самом деле в этом нет ничего удивительного… Поскольку Нож Мертвеца пользовался такими жульническими методами, как ‘допинг’, по сути, почти все их из игроки, достигшие пятидесятого уровня… Были примерно равны по силе.


Если бы их игрок [Король Ножа Мертвеца], а ныне [Утомленный Сном] не прекратил принимать препараты, то его талант был бы подавлен допингом, и парень превратился бы в такого же холодного и бесчувственного солдата.


А когда личностные качества игрока не принимаются во внимание, то создать команду очень легко. Нужно лишь подобрать людей, основываясь на талантах, звании, экипировке и навыках персонажа, чтобы взаимодействие было максимально эффективным. Можно сказать… Что к формированию ‘Первой команды Ножа Мертвеца’ подошли, как к математической задаче, отбросили ‘человеческий фактор’ и оставили простой расчет.


На самом деле, работу по подбору людей проводил фотонный компьютер… Ответственный человек вводил данные игровых персонажей, достигших пятидесятого уровня, а фотонный компьютер выбирал самую ‘эффективную комбинацию’.


«Я думаю, что это будет интересно». – Несколько секунд спустя заговорил один из двух незнакомых нам игроков, его ID - [Безустый Король]. – «Это будет нашим экзаменом». – Его тон чуть изменился. – «Возможно… Эта встреча окажется отличной возможностью».


В этот момент подал голос капитан команды [Первый Король]: «Я тоже так думаю». – Он выдержал паузу. – «Для проверки ‘нового препарата’… Очень хорошо, что нам встретились эти пятеро из Первой Команды Порядка».
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Глава 835



Глава 835. Парень, ты кто?


Солнце висело высоко в небе, свистел, не унимаясь, штормовой ветер.


Огромные скалы с узкими расщелинами поросшие деревьями, здесь уже развернулось сражение не на жизнь, а на смерть.


К этому времени игроки провели в сценарии уже почти три часа {игрового времени}. Полагаясь на свой опыт, восемь игроков двух команд разбрелись по карте, чтобы вести сражение самостоятельно.


«Аааа… Карта этого сценария такая большая…» - Удрученный Пьянчуга шел уже очень долго и немного устал, потому непроизвольно заговорил сам с собой. – «Если все разбредутся по этому лабиринту скал и долгое время не смогут встретиться, разве это не приведет к ничейной ситуации…»


«Пф… Не думаю». – В этот миг внезапно низкий голос достиг ушей Удрученного Пьянчуги.


«Хм?» - услышав этот голос, Удрученный Пьянчуга тут же поднял голову и безошибочно обнаружил позицию противника. – «Как неожиданно…»


Это ‘неожиданно’ имело два значения… Во-первых, он удивлялся, что противник смог бесшумно и незаметно подобраться к нему на такое расстояние, во-вторых, он был удивлен, что противник не воспользовался этим шансом, чтобы внезапно напасть.


«Неожиданно?» - Безустый Король сидел на корточках на вершине огромного валуна и сверху вниз смотрел на находящегося в узком месте Удрученного Пьянчугу. – «Судя по тону, ты считаешь…» - он выдержал паузу. – «… Что такой человек, как я, имея шанс на внезапную атаку, сразу должен был им воспользоваться, а не спокойно поприветствовать тебя».


«Ха-ха…» - Удрученный Пьянчуга рассмеялся и пригладил свои вьющиеся волосы. – «Я не совсем понимаю, что значит это твое ‘такой человек, как я’…» - хоть он и произнес эти слова, но на его лице была ирония. – «Но… Разве внезапная атака – это не нормальный выбор?» - он развел руками. – «Если бы я был на твоем месте, то тоже бы сначала атаковал, а потом здоровался».


«Поменьше прикидывайся идиотом». – Из-за этих слов Безустый Король очень разозлился, но из-за воздействия препарата, в его выражении лица и тоне не произошло никаких существенных изменений. – «Поскольку я человек ‘Ножа Мертвеца’, ты считаешь, что во мне нет ничего примечательного… Верно?»


«Ха… Я этого не говорил, я лишь…» - Удрученный Пьянчуга попытался отнекаться.


Но Безустый Король оборвал его: «Хватит, тебе не обязательно что-то объяснять, или это ты для поддержания своего скромного образа ‘звездного игрока’?» - он изо всех сил пытался заставить свой голос звучать иронично, к сожалению, он был все так же ровен и спокоен.


«Образ?...» - Удрученный Пьянчуга с ухмылкой покачал головой. – «Ты считаешь, что я из таких людей?»


«Пф… Такие, как вы вызывают у меня отвращение…» - холодно фыркнул Безустый Король. – «Вы обладаете тем, чего лишены другие, но при этом ведете себя так, словно вам это не важно. В каждом вашем действии… Сквозит омерзительное чувство превосходства».


«Еще и обвиняешь меня?» - Удрученный Пьянчуга пожал плечами.


«Ты продолжаешь держать лицо, отлично…» - при этих словах в руках Безустого Короля появился клинок причудливой формы. – «Я хочу посмотреть… Сможешь ли ты удержать его, когда будешь отчаянно сопротивляться из последних сил».


…………


То же время, на другой скале.


«В чем дело, стриженный под горшок?» - холодно сказал Финальный Штурм, глядя на избитого Сашими. – «Куда делась своя прежняя самоуверенность? Разве ты не говорил, что и один легко справишься с двумя противниками?»


«Ха… Что толку его спрашивать». - Последний Штурм саркастически ухмыльнулся. – «Что бы мы не сказали, он едва ли услышит».


«Не беспокойтесь». – Сашими утер крови из уголка губ и поднялся с земли. – «Хоть вы и лишили меня слуха, но я все еще могу читать по губам». – Он кисло ухмыльнулся. – «Ха… В самом деле мне удалось применить навык из реальности в игре».


«О?» - сказал Финальный Штурм. – «Не замечал… Что ты обладаешь столькими талантами».


У этого ‘не замечал’, в самом деле, были основания…


По сравнению с большинством звездных игроков, круглое лицо, стрижка под горшок и заурядная внешность Сашими… Были совершенно не примечательными. Даже по его простому ID это было понятно… Людей с его данными – неизвестный, не наигранный, таких прямолинейных людей… Часто не замечают и игнорируют.


«Ты меня перехваливаешь». – Сказал Сашими. – «На самом деле, тут нечем гордиться…» - его взгляд был спокоен. – «С самого детства до института, ради сближения с девушками… Я посещал множество клубов по интересам, так, незаметно для себя, приобрел многие навыки, занимался спортом, играл на музыкальных инструментах и так далее…» - при этих словах выражение его лица чуть изменилось. – «Хм… Но куда бы я не пошел, везде чувствовал себя невидимкой… Что уж говорить о девушках, даже парни и учителя проходили мимо меня, даже если я в короткое время добивался поразительных результатов, тоже…»


«Ээээ… Это…» - Последний Штурм обнаружил, что чем дольше говорит Сашими, тем больше его хочется прервать, однако…


«В дальнейшем я обнаружил… Что не зависимо от того, приходил я раньше или опаздывал, отсутствовал или даже совсем бросал… Никто этого не замечал, словно бы я вообще не состоял в этих клубах…» - Сашими все больше распалялся. – «После средней школы я каждый год посещал семь – восемь клубов, хотел приходил, хотел уходил… Даже не писал заявления на вступление или уход, потому что пиши, не пиши – разницы никакой. В сборах и соревнованиях я не участвовал, потому что руководители и учителя вечно забывали включить меня в список и забронировать билет. А даже если я участвовал в соревнованиях, то всегда сидел на скамейке запасных…»


«Эй-эй… В этом мире бывают и такие удивительные истории…» - слушая, про себя думал Финальный Штурм. Хоть он тоже чувствовал, что противник болтает слишком долго, но неизвестно почему… Хотел дослушать до конца.


«Помню как-то в старшей школе, наша баскетбольная команда участвовала в национальных соревнованиях…» - Сашими, словно бы размышляя, поднял глаза к небу. – «Я считал, что в национальных соревнованиях, когда все в команде выкладываются на полную, у меня будет шанс проявить себя… Потому, перед соревнованиями я прогуливал целых две недели, выполнил двадцать тысяч бросков по кольцу и, наконец, постиг тайный смысл [неправильного судейства] …»


«Прогуливал уроки две недели и ничего?...» - пробормотал Финальный Штурм. – «Учителя и одноклассники не заметили, что ты не ходишь…»


«Не буду ничего говорить по поводу двадцати тысяч бросков…» - у Последнего Штурма дернулся уголок губ. – «Но почему в процессе тренировки всплыло неправильное судейство… И еще, такому как ты, действительно, стоит волноваться по поводу неправильного судейства?...»


Сашими проигнорировал его насмешки и серьезно продолжал: «Это… Мой личный навык, его эффект может привлечь внимание судей и заставить замечать малейшие нарушения противников, заставить судий в рамках правил принимать решения в нашу пользу».


«Эй! Это же читерство!» - у Финального Штурма подскочил уровень страха. – «И с такими техниками ты тратишь время в игре! Иди играть в баскетбол! Тогда китайская сборная сможет всех победить!»


«Однако в первом состязании на национальных я все так же сидел на скамейке запасных». – Сказал Сашими. – «Я думаю… Из-за того, что первый противник был не слишком силен, мы даже победили». – Он выдержал паузу. – «Однако… Во второй игре мы столкнулись с королем всех старших школ, что находился на вершине более тридцати лет, непобедимой технической школой Шанван».


«Действительно, техническая - это тебе не сельскохозяйственная….» - проворчал Последний Штурм.


Сашими снова заговорил: «На национальных за год до этого, самая сильная школа нашего округа – непобедимый Хайнаньфу…Уже после тридцати минут поиграла школе Шанван целых тридцать очков».


«Еще осмеливается сокращать название школы победителя…» - Финальный Штурм уже начал чувствовать странный дискомфорт.


«Во второй половине Шанван только усилили прессинг по всей площадке, силы нашей команды иссякли, даже вышедшие на замену ослабели». – Продолжал Сашими. – «Я подумал, что это мой шанс, однако…» - на его лице отразилась печаль. – «Тренер по-прежнему игнорировал мое существование…»


Тут Сашими тяжело вздохнул: «Эх… В итоге мы проиграли». – У него на лице было удрученное выражение. – «На обратном пути в автобусе я сидел рядом с тренером и, поколебавшись, отважился задать вопрос… “Тренер, почему… До самого конца так и не позволили мне выйти на площадку?”» - он покачал головой. – «Тренер обернулся, поглядел на меня и сказал фразу, которую я нее забуду никогда в жизни…» - он помолчал пару секунд и процитировал. – «‘Парень, ты кто?’»


Повисло молчание….


Минуту спустя, Финальный Штурм тихо сказал печально стоящему рядом Последнему Штурму: «Напомни мне… Чтобы в дальнейшем я не ботал с противниками».


«Хм… Полностью поддерживаю». – Отозвался Последний Штурм.


…………


Другое место, на краю скалистого обрыва.


«Какой прекрасный пейзаж, *отрыжка…*» - Алтарь Ночного Кошмара лежал на боку на краю обрыва, пил вино и восхищенным взглядом глядел на оранжевый горизонт и плывущие внизу облака. – «К сожалению… Всегда найдется тот, кто захочет испортить настроение».


Не успели эти слова отзвучать, как чья-то фигура появилась позади него.


«Если ты хочешь любоваться пейзажем, то тебе следовало стать наблюдателем». - Первый Король стоял в пяти метрах от Алтаря Ночного Кошмара.


Хоть в данный момент брат Алтарь лежал на земле, но Первый Король не осмеливался быть неосмотрительным, он держался на безопасном расстоянии и внимательно наблюдал за противником.


«Однако…» - не оглядываясь, отозвался Алтарь Ночного Кошмара. – «Наблюдатель не смог бы так удобно лежать и пить вино».


«В твоих словах…» - сказал Первый Король. – «Похоже, есть смысл».


«Хочешь выпить со мной?» - в следующую секунду спросил Алтарь Ночного Кошмара, его тон был легким и естественным, не похоже, чтобы он шутил.


«Нет, я пришел сражаться». – Ответил Первый Король. – «А не любоваться пейзажем и выпивать».


«Вот как…» - пробормотал Алтарь Ночного Кошмара. – «Тогда, ничего не поделаешь…»


С этими словами он бросил бутылку вниз и, шатаясь, поднялся.
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Глава 836



Глава 836. Клинки скрестятся над обрывом.


Стоило словам отзвучать, как все вокруг заполнила жажда убийства.


Шокирующее сражение должно было вот-вот начаться.


Однако именно в этот момент…


«Хм?» - выражение лица Алтаря Ночного Кошмара изменилось, поскольку он услышал два системных сообщения.


«В чем дело?» - Первый Король проницательным взглядом следил за изменениями в выражении лица противника.


«Хм… Ничего». – Правдиво ответил Алтарь Ночного Кошмара. – «Просто только что, с разницей в две секунды погибли два моих товарища по команде, только и всего».


«О?» - отозвался Первый Король. – «Уже два твоих товарища мертвы… А у тебя такая вялая реакция».


«Не имеет значения…» - Алтарь Ночного Кошмара по-прежнему оставался спокоен, как удав. – «Я-то еще жив». – Он выдержал паузу. – «Да, даже если бы я тоже умер… Это все равно было бы не важно».


Первый Король мгновенно понял, что имеет в виду противник и холодно фыркнул: «Пф… Видимо… Ты очень уверен в себе, а так же в том оставшемся товарище».


«Ха…» - Алтарь Ночного Кошмара рассмеялся. – «Не смотри, что я сейчас такой, прежде, когда я только присоединился к игровой индустрии… Множество врагов, а так же сражения с богами были для меня обычной рутиной». – При этих словах он размял шею, наклоняя ее влево и вправо. – «Что же касается еще одного оставшегося товарища… Ты же уже тоже, наверняка, догадался? Именно, это ‘Храбрый Призрак, Поглощающий Небо’».


После этих слов он замолчал, поскольку сила Храброго Призрака не требовала дополнительных разъяснений… Сам этот ID уже о многом говорил.


«Хм…» - услышав это, Первый Король помолчал несколько секунд, а потом задумчиво произнес. – «Хоть ваша самоуверенность… Изрядно подбешивает, но тут нечего возразить». – Он произнес эти слова с достоинством, сохраняя равнодушное выражение лица. – «Пусть даже наше невыгодное положение очевидно, но спокойствие и рассудительность в критический момент… Такое состояние души… Бесспорно служит прекрасным подспорьем воинам или отрядам, что обладают им».


Тут он изменил направление мысли: «Однако… Сражающаяся таким образом команда после первого же поражения может развалиться». - Первый Король холодно ухмыльнулся. – «Всем известно… Что постоянные трудности создают психологический барьер, но если он рухнет… Полученные раны могут быть ужасными». – Он выдержал небольшую паузу и продолжил. – «В тот момент, затаенные глубоко в сердце незнакомые чувства прорвутся наружу… Сметая все на своем пути».


«Эти твои ‘размышления о крушении’ можно счесть ‘сомнениями в собственных силах’?» - ухмыльнулся Алтарь Ночного Кошмара.


Брат Алтарь явно попал в самую точку, потому, услышав его слова, Первый Король опешил.


«Ха… Сожалею, но даже если мы и проиграем, такого эффекта не будет». - Алтарь Ночного Кошмара пожал плечами. – «Поскольку мы уже давно прошли через нечто подобное…»


Он говорил правду… Внутри клуба Порядок была специальная ‘тренировка провала’, а заключалась она в следующем – проведение тренировочного боя с Храбрым Призраком, Поглощающим Небо.


«Наш ‘психологический барьер’ уже был создан на ‘развалинах’, даже если он снова рухнет, то сможет быстро восстановиться». – Продолжал Алтарь Ночного Кошмара. – «Естественно… Если вы, правда, сможете разбить нас, это будет просто сенсация. Из проигрыша всегда можно извлечь больше полезного, чем из победы. Однако… Все это будет зависеть от вас».


«Пф… Ладно». - Первый Король холодно фыркнул. – «Как и ожидалось от Алтаря Ночного Кошмара, в психологическом барьере нет ни одного слабого места». – С этими словами он поднял руку, и алебарда, наполненная тиранической силой, мгновенно появилась в ней. – «Сначала я хотел использовать смерть твоих товарищей, чтобы надавить на тебя и создать брешь в психологическом барьере, но теперь понимаю… Что слишком недооценил тебя».


«Ха-ха… Так в этом и был твой план?...» - Алтарь Ночного Кошмара легко рассмеялся. – «Прошу прощения за откровенность… Но твой покер-фейс, а так же тон не подходят такого рода ‘психологической атаке’». – При этих словах он словно бы что-то вспомнил и ухмыльнулся еще шире. – «Ты бы еще попробовал с такой миной прокричать “Ван Пис! Я стану королем пиратов!”».


«Спасибо за наставление…» - спокойно отозвался Первый Король. – «Я запомню».


Не успели эти слова отзвучать, как клинок обрушился на противника.


Алебарда на длинной рукояти Первого Короля рубанула с поразительной скоростью, оставляя за собой размытый сияющий след.


В один миг целый кусок скалы под Алтарем Ночного Кошмара был разрублен и скользнул вниз…


Оказавшись в такой опасной ситуации, брат Алтарь по-прежнему оставался спокоен, он лишь легко оттолкнулся ступнями и тут же высоко взлетел над головой Первого Короля.


«Взмыть к небесам легко… Опуститься на землю трудно». – Спустя секунду ледяным голосом произнес Первый Король, а его леденящая алебарда… Мгновенно устремилась вверх.


В то же мгновение острие рассыпалось на осколки, которые убийственной волной накрыли Алтаря Ночного Кошмара.


Слова Первого Короля были верны… Поскольку в бою мастеров нет места порханию в воздухе. Человек в воздухе практически бессилен, если ты подпрыгиваешь, то уже не можешь на полпути ускориться или изменить направление. Таки образом… Противник легко может использовать это в свою пользу, нанеся опасный удар, от которого трудно будет уклониться.


Однако… Изложенная выше теория вовсе не ‘абсолютна’.


Такой высокоуровневый мастер, как Алтарь Ночного Кошмара уже давно покинул пределы таких категорий, как ‘здравый смысл’ и ‘общеизвестные представления’. Когда он сражался, очень многие прописные истины не действовали…


«Ха-ха… Кто сказал, что я собираюсь опускаться?» - с этими словами брат Алтарь снова дернул ногой и взмыл еще выше.


И оттолкнулся он при этом именно от бесформенной ‘волны осколков клинка’ противника.


«Хм?» - когда Первый Король увидел происходящее, то был поражен, он впервые видел такую технику. – «Внезапно смог оттолкнуться от устремленной вверх сокрушительной силы… Чтобы переместиться…»


Если выражаться метафорически, подобные действия Алтаря Ночного Кошмара можно было бы сравнить с ‘прогулкой по пламени огнемета’ или с ‘пробежкой по лучу лазера’. Пусть даже это игровой мир, даже здесь это сделать практически не реально, если только… Не обладать силой, способной ‘разрушать’ физические законы чистой энергии.


«Дорогой друг, я понял твою тактику, однако… Ты действуешь неправильно». – Быстро произнес Алтарь Ночного Кошмара, улетая все выше. – «Позволь мне продемонстрировать… Верный способ».


После этих слов Первый Король уже почувствовал неладное. В мгновение ока он почти инстинктивно бросился в противоположную от обрыва сторону, но… Опоздал.


«Прежде всего, ты обрубил слишком маленький кусок, чем больше пространство и расстояние, тем лучше». – Находящийся в небе Алтарь Ночного Кошмара взмахнул мечом.


Энергия меча с огромной силой хлынула вниз, разрубила гору и обрушила вниз огромный кусок.


Если ранее Первый Король отрубил кусок сравнимы с бассейном, то энергия меча Алтаря Ночного Кошмара отколола глыбу размером с футбольное поле. Даже если смотреть издалека… Все равно можно было бы оценить масштабы происходящего.


«Тц… Подловил». - Первый Король знал… Что если ничего не предпримет, то вместе с этой глыбой полетит в бездну, но если начнет действовать… То у него есть только один путь.


Раз все так обернулось, у него не было выбора, он мог лишь подобрать нужный прием, оттолкнуться и прыгнуть к скале.


«Второе, атаковать лучше в тот момент, когда противник еще не оторвался от земли». – Сказал Алтарь Ночного Кошмара, внезапно оказавшийся в том месте, где был отрублен кусок и куда собирался прыгать противник.


Таким образом… Даже если Первый Король выстоит против атаки, он все равно, очень вероятно, будет отброшен и умрет, упав со скалы.


«Думаешь, что уже победил?!» - низко зарычал Первый Король и применил свою технику. – «Клык, Внезапно Пронзающий Тигра!»


Если отбросить факт приема допинга, силу Первого Короля, как капитана Первой Команды Ножа Мертвеца, нельзя было недооценивать. Еще в момент прыжка он примерно догадался, что его ждет, потому заранее приготовил навык для противодействия.


«Третье и самое важное». – В этот момент Алтарь Ночного Кошмара произнес третью фразу и судя по всему – последнюю. – «Момент нанесения удара очень важен… Именно он может решить исход сражения».


В этот миг выражение глаз брата Алтаря резко изменилось, энергия меча хлынула наружу, высвобождая силу навыка уровня S!
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Глава 837



Глава 837. Дублер


«Тц… Чертова Первая Команда Порядка… Даже капитан погиб».


Очень скоро находящиеся на другом скалистом утесе Последний Штурм и Финальный Штурм из игрового меню узнали, что Первый Король был убит.


«Плюс пять минут назад умер Безустый…» - добавил Последний Штурм. – «Два наших товарища пали в бою, ситуация не слишком оптимистичная…»


«Хм… Не знаю, удалось ли капитану и Безустому сразить противников перед смертью». - Продолжал Финальный Штурм. – «Если трое из команды противников все еще живы, боюсь, мы двое…»


«Успокойтесь, они действительно убили одного». – В этот миг третий голос вклинился в их беседу.


Они оба понимали, что в этом сценарии уже нет их товарищей, а значит, говоривший точно был их врагом. Потому, лишь услышав чужой голос, они мгновенно двинулись горизонтально в двух противоположных направления, сохраняя определенное расстояние, относительно друг друга, и занимая позицию по отношению к противнику.


«Какая быстрая реакция». – Сказал Храбрый Призрак, Поглощающий Небо внезапно появившись и встав перед двумя противниками. – «К тому же… Вы ведете себя спокойнее, чем я ожидал».


Это был молодой человек с каким-то диким выражением лица, его рыжие волосы беспорядочно рассыпаны по плечам, все его сразу узнали.


Но два человека из Ножа Мертвеца, действительно, впервые встретили Храброго Призрака в сценарии.


«Судя по твой мощи…» - Финальный Штурм поглядел на Храброго Призрака и с уважением сказал. – «Почти наверняка, ты легендарный…»


«Хватит…» - Храбрый Призрак не позволил собеседнику закончить. – «Я не более чем паренек, который бросил учебы, чтобы батрачить на игровой клуб». – Его взгляд скользнул по каменным лицам двоих людей. – «Что же касается моего превосходства… Просто природа не обделила меня игровым талантом, только и всего». – Он выдержал паузу. – «По крайней мере, мне не приходится прибегать к допингу, чтобы успокоить нервишки и повысить скорость реакции».


«Мы не понимаем о чем ты говоришь». – Мрачно сказал Последний Штурм.


«О… Это отговорка, которую придумало руководство вашего клуба? Не понимаете?» - как ни в чем не бывало продолжал Храбрый Призрак. – «Ха… Теперь мне понятно, почему образ и репутация вашего клуба такие скверные».


«Хватит чушь пороть!» - Финальный Штурм не хотел продолжать обсуждать эту тем с противником, потому закричал. – «Пора перейти к сражению!»


«Именно…» - Последний Штурм изобразил свирепость {по крайней мере, он очень старался изобразить именно это выражение}. – «Не думай, что если занимаешь первое место в рейтинге игроков, то сможешь один справиться с…»


«Мне кажется, вы что-то не так поняли». - Храбрый Призрак снова оборвал собеседника, его взгляд стал острым, а тон холодным. – «Я не говорил, что это будет бой один против двух».


«Что ты сказал?» - похоже, Финальный Штурм усмотрел в словах противника какой-то особый смысл, он тут же переместил взгляд и настороженно огляделся по сторонам.


«Моего товарища тут нет, я так же не имел в виду того, о чем ты подумал». - Храбрый Призрак понял, о чем думает противник и разъяснил. – «Позвольте мне вам разъяснить сложившуюся ситуацию…» - он сделал небольшую паузу и продолжил. – «Прежде всего, ваш Безустый Король использовал какую-то технику… Которая позволила ему утащить за собой нашего Удрученного Пьянчугу. Далее, ваш Первый Король только что был убит нашим Алтарем Ночного Кошмара. Судя по всему, вы двое не так давно прикончили Сашими, сейчас мы могли бы сразиться два на два. Однако брат Алтарь в данный момент находится очень далеко, потому вам двоим не нужно беспокоиться, что он внезапно появится и нападет».


После пояснений Храброго Призрака в сердца двоих Штурмов закрались сомнения… Поскольку они не могла понять, каким образом противник получил все эти сведения.


Согласно правилам, в отборочных игроки могли видеть лишь статус своих товарищей в командном меню. Что же касается сведений о противнике… Кроме названия команды {при условии, что команда не скрыла его} они ничего знать не могли.


Но сейчас Храбрый Призрак очень уверенно назвал ID двух погибших из Первой Команды Ножа Мертвеца, а так же время смерти, и даже знал кто с кем сражался. Возникновение такой ситуации… Возможно только в двух случаях: во-первых, очень сильно развитый талант расследования у Храброго Призрака, во-вторых, способности Храброго Призрака очень сильны.


«Вы двое, похоже, не особенно верите моим словам?» - продолжал Храбрый Призрак, не дождавшись от собеседников реакции. – «Действительно, логичнее было бы, если бы я ничего этого вам не рассказывал. Такое раскрытие информации, касающееся моей собственной команды, напротив, наводит на мысли о том, что у меня есть какой-то коварный план». – Он рассмеялся. – «Ха… Естественно, никто не мешает вам думать подобным образом, эти мои ‘откровения’ не главное».


Все это время тон Храброго Призрака был расслабленным, но это, напротив, оказывало огромное давление на противников: «Главное это то…» - он пожал плечами и развел руками. – «Что я скажу вам сейчас… Я уже очень долгое время не сражался с ‘игроками’». – То, как он это сказал, наводило на мысли, что это совсем не шутка, и от этого… У всех мурашки по спинам забегали. – «После того, как я достиг предельного уровня, сражения с игроками вызывали у меня только разочарование. Не говоря уж о боях один против двух, даже бои один против десяти или один против сотни… Для меня все едино. Слабаков слишком много… В этом нет никакого смысла. Чтобы составить мне достойную конкуренцию должны сойтись, по меньшей мере, семь игроков из первой тридцатки рейтинга силы. А вы…» - он окинул презрительным взглядом двоих Штурмов. – «… Явно не соответствуете этому условию».


«Пф… Это действительно самая смешная шутка, что я когда либо слышал». - Финальный Штурм холодно ухмыльнулся и сказал. – «Один против сотни? Ты – псих… На одном уровне даже в сражении профессионального игрока с чайниками, один против пяти – это уже предел, а один против десяти – это вздор!»


«Именно!» - подтвердил Последний Штурм. – «Кроме того… Если один игрок будет сражаться с двумя стоящими ниже него в рейтинге, то силы сторон будут примерно равны {из-за того, что игроков было огромное количество, распределяя их в рейтинге системе приходилось примерно одинаковых по силе ставить рядом, потому двадцать игроков были примерно равными}, и это уже будет довольно опасная ситуация. А ты говоришь… Что хочешь сражаться против союза семи игроков из первой тридцатки? Пф…» - он холодно фыркнул. – «Маленький Призрак… Если ты блефуешь, то делаешь это слишком преувеличено, а если говоришь серьезно, то дам тебе совет – всякому самодовольству должен быть предел!»


«Ха…» - услышав слова этих двоих, Храбрый Призрак пренебрежительно рассмеялся. – «Ваша реакция такая же, как и у большинства людей, но я вас не виню…» - при этих словах из его глаз полились потоки света. – «Разум людей скован теми представлениями и познаниями, что они усвоили, они считают себя правыми даже в тех областях, в которых ничего не смыслят, и из-за невежества не принимают новую информацию».


При этих словах белые потоки данных собрались за спиной Храброго Призрака и быстро образовали странное черное существо.


Его рост был два с половиной метра, лошадиная голова и тело тролля. На нем были черные доспехи, к поясу прикреплен огромный меч, а обнаженная голова и шея были покрыты черной конской гривой. Его руки были пятипалыми, но ноги ниже колен были конскими и заканчивались огромными копытами.


«Вот оно что…» - увидев это странное существо, пробормотал Финальный Штурм. – «Уравновешиваешь невыгодное положение призванным существом…»


«А точнее, это называется ‘дублер’». – Поправил Храбрый Призрак. – «Позвольте вас представить…» - он поднял руку и указал на огромного монстра. – «Это мой дублер – Наступающая Ночь».


«Что еще за ‘дублер’, просто скажи, призванное существо». - Произнес Последний Штурм. – «Даже если это призванное существу уровня S, оно не ровня таким профессиональным игрокам, как мы».


«Да?...» - с этими словами Храбрый Призрак уселся на кусок скалы и приготовился смотреть спектакль. – «Тогда постарайтесь». – Он закинул руки за голову, откинулся на камень и устремил взгляд в небо. – «Хоть он только что получил рану в сражении с ‘Небесным Камнем’, но чтобы разобраться с вами двумя… Ему сил должно хватить».


«Небесный Камень…» - Финальный Штурм подумал пару секунд и вспомнил это имя. – «Ты имеешь в виду… Подчиненного Хозяина Времени, первого офицера времени - Небесного Камня?»


К этому времени сведения о таких NPC, как Четыре Бога, а так же об их подчиненных – двенадцати офицерах времени, девяти призрачных главарях, присяжных заседателях и демонах первозданного хаоса, уже давно гуляли по форуму, некоторые даже сделали предположение, что все эти NPC попеременно появляются в различных сценариях основной вселенной, и все это происходит в соответствии с определенным временным интервалом… Потому было вполне нормально, что Финальный Штурм знает это имя.


«Ага… Именно он». – Вяло отозвался Храбрый Призрак. – «Войдя в сценарий, я обнаружил, что эти высокоуровневые данные находятся неподалеку от нашего места боя, потому я решил нанести ему визит, кто бы мог подумать… Что только увидев меня он проявит такую враждебность». – Он облизнул губы. – «Этот офицер времени очень силен, а при нем еще было примерно пятьдесят каменных солдат, мне пришлось призвать [Наступающую Ночь], [Плакальщика] и [Водяного Монстра], только так удалось выровнять положение».


«Ты… Что несешь…» - даже под действием препаратов, после того, как Последний Штурм услышал эти слова, он почувствовал, как у него волосы встали дыбом. – «Ты использовал трех призванных существ, чтобы атаковать первого офицера времени…»


«Еще раз обращаю ваше внимание…» - оборвал его Храбрый Призрак. – «У меня есть один ‘дублер’, два ‘фамильяра’, три ‘диких зверя’, но они не соответствуют тому смыслу, что вы вкладываете в понятие ‘призванное существо’, не нужно все валить в одну кучу, иначе…» - при этих словах он щелкнул пальцами. – «Мы можете поплатиться».


В тот миг, когда раздался щелчок пальцами, ‘Наступающая Ночь’… Начал атаку!


Кто бы мог подумать, что этот огромный дублер будет иметь такую поразительную скорость. Он лишь взмахнул мечом, но уже оказался перед Финальным Штурмом, и его мощь ни чуть не уступала игроку с талантом рукопашного боя уровня А.
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Глава 838



Глава 838. Собрание на выжженной земле


Собрание на выжженной земле, вне границ всего, в пустоте.


Само по себе это место представляло собой средних размеров заброшенный скалистый остров.


Но с этого острова не было выхода и не было входа…


По крайне мере, в этой вселенной не было никакого физического способа оказаться в этом месте.


Однако… Некоторые особенные существа могли использовать особенные способы, чтобы придти сюда.


В этот день два архангела, четыре всадника, два демона, а так же один полубог собрались здесь.


«Я не понимаю… Почему мы должны тратить тут время с этими грязными демонами». – В этот момент один из архангелов Доминионс беспокойно расхаживал и жалобным тоном разговаривал со своим товарищем.


«Следи за выражениями, брат мой». – Мрачно одернул его другой архангел Уриил. – «На Собрании на выжженной земле даже Святой Дух должен быть смиренным».


«Хорошо сказано, Уриил, тебе следует хорошо воспитывать своего младшего брата, только что вышедшего из глубокой бездны пучины морской». – Болтавший в нескольких метрах от них с Вуди Винсент коварно обернулся и вставил реплику. – «Если он снова будет болтать что-то такое… Кто знает, может опять останется в той же бездне».


Не успели эти слова отзвучать, как рядом раздался вульгарный смех Вуди ‘хи-хи-хи’, а по двум архангелам скользнул злобный взгляд.


«Пф…» - Уриил вовсе не был напуган речами этих двоих демонов, холодно фыркнул и ответил. – «… Не нуждаюсь в ваших поучениях. И еще… Будьте добры больше нас не подслушивать».


«Подслушивать?» - Винсент чуть ухмыльнулся. – «Это я виноват… Что он так громко говорит?»


«Неужели я сказал что-то не то?» - Доминионс тоже ни капли не был напуган и говорил провокационным тоном.


Через два секунды после того, как он произнес эти слова, на лице Винсент внезапно проступило обеспокоенное выражение, он картинно сделал несколько шагов туда-сюда и жалобным тоном обратился к Вуди: «Я не понимаю… Почему мы должны напрасно тратить слова с этими наглыми архангелами?»


«Хи-хи-хи… Следи за своими высказываниями, идиот». – С усмешкой отозвался Вуди. – «На Собрании на выжженной земле даже дьявол должен сохранять целомудрие».


Эти два парня недаром считались самыми бесстыжими из ‘четырех адских прихлебателей’, парочка, которая понимала друг друга без слов. Это тонкое совершенное представление-имитация было показано без всякой подготовки, их ирония была к месту и ко времени.


«Я и раньше слышал, что ваши языки самые ядовитые во всем аду, а сегодня вижу… Что вы заслуживаете эту репутацию». – Доминионс тоже не стал долго ждать с ответным ироническим ударом.


«Ну что ты, ты нас перехваливаешь».


«Хи-хи-хи… Перехваливаешь».


Эти ругающиеся парочки не видели в своей перебранке ничего постыдного, напротив, это было что-то само собой разумеющееся.


«Ха… Отлично, продолжайте ругаться, а лучше сразу начинайте драку… Нанесите друг другу раны и погибните вместе». – Всадник ‘Война’ наблюдал со стороны за этой перебранкой, на его лице цвела возбужденная улыбка.


«Брат Война, сколько уже лет вашей вражде…» - господин Исключительный платком промокнул пот со своей лысины, лба и лица. – «Даже когда они жестоко издевались надо мной, не было…»


«Хватит чушь пороть!» - Война не позволил толстяку Исключительному закончить и громко закричал. – «Что интересного в обсуждении твоих личных счетов?» - он подвигал пальцами и быстро сказал. – «Подумай о нашей ситуации… ‘Судный день’ был больше половины века назад, ни одна печать не разрушена. Первоначальные ‘игры претендентов’ окончательно превратились в онлайн развлечение…» - он указал пальцем на Винсента и Вуди. – «И все это провернула их четверка прихлебателей!» - он выглядел очень раздраженно. – «Что дальше? Нам четверым всадникам сколотить рок-банду и отправиться в мир людей давать концерты?»


«Экхе… Кхе…» - вмешался молодой господин Чума. – «Говорю сразу… Я не буду солистом».


«Да, пошел ты, господин! Что сарказм различить не можешь?» - обернувшись, рявкнул Война. – «Думаешь, мы правда на такое пойдем?!»


«Война…» - в этот момент заговорил самый старый из четырех всадников – ‘Смерть’. – «Как господин Чумы, я серьезно тебя предупреждаю… В дальнейшем будь осторожен, применяя к Чуме обращение ‘господин’, иначе я буду вынужден ‘заменить’ тебя».


«Хм, я был неправ». – В следующую секунду Война уже натянул на лицо невозмутимое выражение и почтительно признал свою вину.


«Твои эмоции меняются слишком резко…» - увидев происходящее, господин Исключительный не смог удержаться от ироничного высказывания.


«Эх… Шайка кретинов…» - и только одинокая всадница ‘Голод’ с самого начала не хотела иметь с ними ничего общего, она стояла в стороне, качала головой и вздыхала.


Пока эти девятеро болтали, внезапно… Несколько фигур появись перед круглым столом установленном на возвышенности.


«О? Наконец то явились?...» - сказал Винсент, повернув голову. – «Собрание Выжженной Земли…»


«Хи-хи-хи… Каждый раз опаздывают…» - рассмеялся Вуди.


Кроме этих двух болтунов никто из оставшихся семерых не прокомментировал появление Собрания, лишь с уважением посмотрели в сторону круглого стола.


«Господа…» - не прошло много времени, и все эти тени заговорили размеренно и в один голос. – «На этот раз мы позволили вам придти, чтобы сообщить об одной вещи…»


«Хи-хи… Только об одной? Не лучше ли было написать письмо?» - Вуди скривил губы в ухмылке.


Голос Собрания проигнорировал его и продолжал: «По нашим наблюдениям, будь это те, кто присутствуют здесь или те, кто не присутствуют… Все ‘сделавшие ставки’, оказывали на ‘игру претендентов’ неподобающее воздействие. Хоть Симон всеми силами останавливает ваши противозаконные действия, но некоторые ‘мелкие проделки’ продолжают оказывать влияние».


«Тц… Как подло».


«Пф… Какая наглость».


Винсент и Вуди воспользовались моментом, чтобы обернуться к остальным семерым и смерить их презрительными взглядами.


«Вы двое тоже входите в число ‘всех’! Заносчивые ублюдки!» - Война попытался вывести этих подлецов на чистую воду, но снова ничего не вышло.


Несколько секунд спустя голос Собрания продолжал: «Потому, Собрание решило… Использовать этот второй ‘Пик Борьбы за Господство’ чтобы сгладить это влияние, заставив ‘игру претендентов’ снова вернуться к справедливому положению».


«Что Собрание конкретно собирается сделать?» - тут же спросил Уриил.


«Прежде всего, всем сделавшим ставку будет запрещено входить, а также действовать в связывающем пространстве». – Ответил голос Собрания.


«Хи-хи-хи… Даже мне нельзя?» - с ухмылкой спросил Вуди. – «Все-таки я хозяин компании ‘Сон’ и главный конструктор игры, как же плановое техническое обслуживание…»


«Нельзя». – Голос Собрания решительно оборвал Вуди и дал ясный ответ.


«Тц…» - Вуди недовольно сплюнул. – «Ладно».


«Во-вторых…» - продолжал голос Собрания. – «Начиная со второго этапа Пика Борьбы за Господство S2, правила будет устанавливать Собрание». – Они выдержали паузу. – «Вуди, ты будешь исполнять наши поручения».


«Ладно… Как пожелаете…» - на лице Вуди уже явно проступило раздражение.


«В-третьих… Никакие сведения, кроме двух вышеизложенных условий… Не разглашаются». – Продолжал голос Собрания. – «Хорошо… Теперь вам нужно как можно быстрее передать эти сведения всем остальным, кто сделал ставку». – После этих слов они собрались удалиться.


«Минуточку!» - в этот момент внезапно заговорил Доминионс. – «Вы только что сказали, что ‘никто из сделавших ставку не может входить’, но если сделавшие ставку будут подстрекать других высокопоставленных лиц, не сделавших ставку, войти в игру?» - произнося этот вопрос, он покосился на Винсента и Вуди, этот архангел явно первым делом подумал о тех методах, что могут использовать эти демоны.


«Доминионс…» - Голос Собрания как всегда звучал хором, но в этот раз они ответили странным тоном. – «Не забывай… Еще есть судья».


Услышав эти слова, Доминионс чуть изменился в лице.


«Если ситуация, о которой ты говоришь, действительно возникнет, тогда…» - продолжал голос Собрания. – «Симон, без сомнения, использует самый простой и прямой способ, чтобы разобраться с этой ‘проблемой’».
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Глава 839



Глава 839. Утро


Пятое сентября, 05:20 утра.


Фэн Буцзюэ открыл глаза, взглянул на время, потом зевнул и вылез из игровой капсулы.


«Хаааа…» - подойдя к окну, он потянулся и раздвинул шторы.


Лучи утреннего солнца полились через стекло, покрывая все в гостиной бледным светом.


«Куда шторы дергаешь, идиот!» - две секунды спустя, раздался жалобный голос Артас. – «Жить надоело?» - она явно была не в духе.


Услышав это, брат Цзюэ лишь беспомощно задвинул шторы, в конце концов, его жилец еще не проснулся, не хорошо по своему разумению впускать в комнату свет.


«Эх… По крайней мере, сейчас она не гадит где попало». – Утешил себя брат Цзюэ и поплелся в ванную.


Когда он почистил зубы и вышел, Роюй как раз подошла к ванной.


«Эй? Ты тоже проснулась?» - невозмутимо поинтересовался Фэн Буцзюэ.


«Нет…» - сонно ответила Роюй. – «… В туалет встала».


Она действительно не выглядела проснувшейся, девушка, покачиваясь, стояла перед братом Цзюэ, свободная футболка для сна сбилась на бок и обнажила аппетитное плечико, а так же бретельку от нижнего белья.


«О…» - Фэн Буцзюэ не выказал особенно бурной реакции, ничего не сказал и не стал глазеть, просто прошел мимо и позволил ей войти в туалет.


Они выглядели, как пара пожилых супругов… С того момента, как Роюй поселилась у него, Фэн Буцзюэ уже немало чего видел, да и Роюй привыкла к подобным ‘инцидентам’, потому… В этой ситуации не было ничего особенного…


…………


Десять минут спустя, Роюй уже снова легла спать, а Фэн Буцзюэ переоделся в серую спортивную форму, обул кроссовки ‘NIKE’ и отправился на утреннюю пробежку.


Спускаясь в лифте, он сделал простую разминку, выйдя из дома, надел наушники, включил плеер на телефоне и побежал по своему обычному маршруту.


Обычно на утренней пробежке первой песней в плейлисте брата Цзюэ всегда играла “gonna fly now”, эта прилипчивая мелодия… Даже сто лет спустя после появления не потеряла свой популярности. Она не только заставляла сразу двигаться, но и увеличивала психологический эффект от тренировок на 50%.


«О, малыш Фэн, доброе утро».


«Угу, и вам доброго утречка».


На входе на продовольственный рынок, брат Цзюэ встретил свою, вышедшую за овощами, квартирую хозяйку - тетушку Лю.


«Вышел на тренировку?»


«Да». – Сказал брат Цзюэ, вежливо снимая наушники. – «А вы собираетесь готовить внучке завтрак?»


«Ой… Я еще не настолько домохозяйка». – Ответила тетушка.


После обмена вежливыми фразами Фэн Буцзюэ собрался откланяться, только он собрался сказать ‘тогда я побегу дальше’, как внезапно…


«Кстати…» - похоже, тетушка Лю внезапно о чем-то вспомнила. – «Долго ты еще собираешься скрывать от меня свою возлюбленную?»


В этот момент Фэн Буцзюэ разыграл настоящее представление, Марлон Брандо, Том Хэнкс, Роберт Де Ниро, Дженки Чан… Просто прослезились бы.


«Ха? Что я скрываю?» - вопросом на вопрос ответил собеседнице брат Цзюэ. При этом на его лице оставалось естественное и непринужденное выражение.


Однако тетушка Лю не попалась на его удочку: «Ха-ха… Малыш Фэн…» - она прямо поглядела на брата Цзюэ. – «Я даю тебе один шанс…» - она выдержала паузу. – «… Сказать правду».


Этот взгляд заставил Фэн Буцзюэ мгновенно понять… Что продолжать врать бесполезно.


«Хорошо… Выслушайте мои объяснения». – Он глубоко вздохнул. – «На самом деле… Это мой друг, по некоторым причинам… Она временно живет у меня».


«Друг?» - выражение лица тетушки Лю стало странным. – «Подружка?»


«Ээээ…» - заикаясь, ответил брат Цзюэ. – «Сейчас… Наверно… Можно… Назвать ее… Подружкой». – Его фраза состояла из шести частей, словно каждое слово приходилось тянуть клещами.


«О…» - по этим словам и его выражению лица тетушка Лю, похоже, что-то поняла, или лучше сказать… Что она все поняла неправильно. – «Друг пожил у тебя какое-то время и превратился в твою подружку, да?»


«Эээ…» - услышав намек в этих словах, Фэн Буцзюэ взглянул исподлобья и сказал. – «Все не так, как вы думаете…»


«Ладно-ладно… Можешь ничего не объяснять». – Оборвала тетушка Лю брата Цзюэ. – «Вы - свободные молодые люди…»


Похоже… Даже если бы брат Цзюэ попытался что-то объяснить, это было бы бесполезно.


«В любом случае квартиру я уже тебе сдала, если ты не будешь ничего ломать или взымать субаренду, то все нормально». – Продолжала тетушка Лю. – «Одним жильцом больше, одним меньше… Ничего особенного». – Она сменила тему. – «Однако… Как представитель старшего поколения, я хотела бы дать тебе совет…»


«Угу… Слушаю вас…» - отозвался Фэн Буцзюэ низко опустив голову.


Потому тетушка Лю продолжала: «Я уже несколько раз видела эту девушку по фамилии Ли, если говорить по справедливости… То она… Была тобой скомпрометирована».


Не знаю почему, но от этих слов Фэн Буцзюэ не знал, смеяться ему или плакать.


«Она ездит на машине, я это тоже видела…» - продолжала тетушка Лю. – «Видимо, она с тобой не из-за денег».


Тетушка разбиралась в людях, она знала… Что машина Роюй стоит дороже, чем вся домашняя утварь Фэн Буцзюэ.


«Малыш Фэн, хоть многие люди заблуждаются на твой счет, но я прекрасно знаю, что ты за человек…» - продолжала тетушка Лю. – «Встретить свою судьбу очень сложно, надеюсь, что ты будешь крепко держать ее и не обманешь ее ожиданий. Если нужна какая-то помощь, то только скажи, я сразу помогу…»


Фэн Буцзюэ уже понял, о чем она говорит и невольно подумал: «Она… Считает, что я слишком беден, чтобы жениться? Хм… С другой стороны… Меня действительно нельзя считать богатым, по крайней мере, в материальном плане я не ровня Роюй».


О некоторых вещах люди поколения Фэн Буцзюэ… Просто не задумывались. И проблема тут не в сообразительности, а в условиях жизни, а так же способе мышления, кое-что осознается только с годами и на личном опыте. Приведу пример… В слово ‘мечта’ люди восемнадцати и восьмидесяти лет будут вкладывать совершенно разный смысл.


Брат Цзюэ оказался в подобной же ситуации, если бы сегодня тетушка Лю не завела этот разговор, возможно, он осознал бы это только много времени спустя… Если его и Ли Роюй чувства придут к какому-то итогу, то пред ним встанет еще множество реальных проблем.


…………


В семь часов утра Фэн Буцзюэ вернулся домой.


К этому времени солнце уже полностью встало, его золотые лучи проникали сквозь шторы и освещали гостиную.


Брат Цзюэ поставил завтрак на чайный столик и пошел в душ.


Когда он вернулся в гостиную, Роюй как раз вышла из спальни, протирая глаза.


«Бери завтрак». – Сказал Фэн Буцзюэ, подходя к книжному шкафу.


«О… Я сначала почищу зубы». – Отозвалась Роюй.


Две секунды спустя она снова обернулась к брату Цзюэ и сказала: «Еще так рано… С чего это ты решил прибраться в книжном шкафу?»


К этому времени Фэн Буцзюэ уже подтащил к шкафу стул, встал на него и сейчас просматривал книги на самом верхнем уровне: «Я собираюсь искать материал для новой книги». – Он выдержал небольшую паузу и добавил. – «Хоть ‘Второсортный детектив и кот’ еще пишется, но ‘Две крайности кошмара’ уже закончились, пора начинать новую книгу».


«Хааа…» - Роюй зевнула и спросила. – «Откуда столько энтузиазма?»


Ее удивлению насчет энтузиазма брата Цзюэ была причина… Ведь после написания очередной книги, Фэн Буцзюэ любыми способами пытался получить отпуск, что уж говорить о написании новой книги, даже публикующиеся выходили с перебоями… Причем все его читатели об этом знали.


«Я хочу отложить денег на покупку квартиры». – Как ни в чем не бывало отозвался Фэн Буцзюэ.


«Отложить денег, чтобы купить…» - повторив его слова, Роюй, похоже, что-то осознала и всю ее сонливость, как ветром сдуло. – «… Эй… Ты о чем?»


Фэн Буцзюэ не ответил на этот вопрос, лишь обернулся, наклонил голову и с ухмылкой поглядел на Роюй.


Она поглядела на него несколько секунд, и щеки ее запылали румянцем.


Заикаясь, она громко и каким-то беспомощным тоном сказал: «Ты… Псих!» - с этими словами, она забежала в ванную, закрыла дверь и оставила брата Цзюэ… Улыбаться в одиночестве.
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Глава 840



Глава 840. Иррациональное требование


Пятое сентября, 23:40 вечера.


Члены Передовой Преисподней, как и было условлено, прибыли в конференц-зал Ван Таньчжи и готовились отправиться на свой первый бой отборочных соревнований Пика Борьбы за Господство S2.


Хоть казалось, что очень скоро уже пробьет полночь, но в режиме сна, по игровому времени у них было еще двести минут. В любом случае, если встанешь в очередь на бой до полуночи, то это будет считаться ‘сегодняшним’ боем, потому они не спешили.


«Хо… Какая редкость, сегодня наша госпожа редактор опоздала на целых десять минут {по реальному времени}». – Глядя на вошедшую в конференц-зал последней Цветок, развалившийся на роскошном диване Фэн Буцзюэ изобразил на лице бесящую ухмылку.


Нельзя не отметить… Что как капитану организации, капитану команды и мастеру опозданий… Барту Цзюэ не следовала насмехаться по этому поводу над другими людьми.


«Это разве не ты поднял шум по поводу того, что хочешь начать новую книгу…» - Цветок невозмутимо поглядела на брата Цзюэ. – «Эти два дня я занималась рекламой и организацией публикации “Двух крайностей кошмара”, лично проводила проверку и редактуру. Кто бы мог подумать… Что кое-кто внезапно пришлет мне письмо с материалами по новой книге». – Он вздохнула. – «Хух… Из-за внезапно свалившейся сверхурочной работы я пришла домой на несколько часов позже обычного».


«К слову… Мы тоже недавно обсуждали…» - подхватил братец Тань. – «Что такое быстрое решение начать новую книгу не особо соответствует твоему обычному стилю, брат Цзюэ».


«Пф…» - Фэн Буцзюэ холодно фыркнул. – «Так ты считаешь, что у меня есть ‘обычный стиль’ и считаешь, что уже полностью понимаешь этот самый ‘стиль’, ха-ха-ха-ха-ха…» - он расхохотался. – «Наивность! Какая наивность!»


Глядя на поведение этого человека, Цветок невольно шлепнула рукой по своему лбу: «Я определенно чувствую, как моя мораль корчится в муках… Если бы руководство не велело мне сделать из этого парня звездного писателя…»


«Пф… Писатель – это писатель, звезда – это звезда». - Фэн Буцзюэ сдвинулся и сел на диване ровно, скорчив мину ‘ученого мужа’ и мрачно сказал. – «Людей, которые используют такие стандарты, чтобы оценить человека, зарабатывающего на жизнь написанием литературных произведений… Лично я презираю, что уж говорить о тех, кто продает нас, как товар».


«Ха-ха…» - секунду спустя, глядя на него глазами дохлой рыбы, Цветок сухо рассмеялась. – «Ты не имеешь права так говорить после того, как подписал контракт».


«Эх… Иногда… И мне приходится идти на компромисс с реальностью». – Серьезно продолжал брат Цзюэ, совершенно не изменившись в лице.


«Твоя внутренняя борьба перед этим компромиссом представляла собой дикий хохот и удары по столу перед компьютером?» - вступила в разговор Роюй.


«О… Не удивительно, что ты так долго отвечал на мое письмо…» - лицо Цветка озарилось внезапным прозрением.


«И что?... Может уже перестанем обсуждать мои дела и поговорим о другом?» - две секунды спустя Фэн Буцзюэ спокойно повернул голову и поглядел на братца Таня. – «Кстати, какой метод контрацепции ты предпочитаешь?»


После того, как он задал этот вопрос, три девушки-игрока его сразу окружили и избили.


А братец Тань и системный робот охранник невозмутимо за этим наблюдали.


«Брат Цзюэ, в следующий раз, когда решишь сменить тему…» - со вздохом сказал братец Тань, глядя на избитого и валяющегося на полу брата Цзюэ. – «Попытайся заговорить о погоде».


«Ага…» - отдышавшись, Фэн Буцзюэ снова сел на диван. – «Хорошее предложение…» - он потер щеку и продолжил. – «Ладно, вернемся к нашим баранам…» - в этот раз он действительно говорил серьезно. – «После того, как я сегодня вошел в игру, из стартового пространства заглянул на некоторые официальные странички. Как и ожидалось… Почти все игровые клубы запостили на своих официальных сайтах результаты своих отборочных».


Пока он это говорил, все члены команды расселись по местам.


«Судя по статистике, в первом раунде подавляющее большинство организаций клубов победили». – Продолжал Фэн Буцзюэ. – «Естественно… некоторые третьесортные или недоклубы проиграли в первом сражении. Из этих клубов… Некоторые не стали постить свои результаты, а другие, хоть и опубликовали, но не забыли крупным шрифтом указать причины поражения… Сути их в основном сводится к следующему – противники были слишком сильны, они были невнимательны».


Он выдержал небольшую паузу и продолжил: «Однако все-таки коэффициент побед профессиональных команд поразительно высок, а проигравшие относятся к низшему рангу профессионалов. Единственная проигравшая высокоуровневая команда – это ‘Первая Команда Ножа Мертвеца’, а причина… Они в первом же бою столкнулись с ‘Первой Командой Порядка’».


«Хм… Вот это настоящее невезение». – Услышав это, сказал братец Тань. – «К слову… Неужели профессиональные команды не сталкивались друг с другом?»


«Сталкивались». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Но их было мало… Я посетил более ста официальных страниц, за исключением Порядка и Ножа Мертвеца, в первом раунде столкнулись еще две профессиональных команды, у них ничья».


«Это потому, что в соревнованиях участвуют слишком много команд». – Добавила Сяолин.


«Именно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «Хоть компания ‘Сон’ не опубликовала точное число команд-участниц {оно будет опубликовано только после отборочных}, но по моим прикидкам… Их должно быть более тридцати тысяч, может пятьдесят тысяч. И среди них… Число профессиональных команд не превышает и четырехсот, это примерно 1%».


«Эй? Так мало?» - недоумевал братец Тань. – «Но нет правила, которое бы гласило, что каждый клуб может представлять только одна команда, я думал, что профессиональных команд будет больше».


«Ха…» - брат Цзюэ покачал головой и ухмыльнулся. – «На самом деле, клубов, способных создать несколько команд для участия, очень мало, в этот раз из первоклассных клубов самое большее число команд сформировали Нож Мертвеца и Звезда. Первые выставили тринадцать команд, а вторые – десять. А Порядок и Сообщество Богов – четыре и три соответственно. Что же касается таких клубов, как Алая Вишня, Скиталец, Горы и реки, Небо и земля, хоть это и первоклассные клубы, но они выставили для участия лишь по две команды». – Он выдержал паузу. – «Далее… Всем нам хорошо известный Ледяной Император, а так же куча второсортных-третьесортных клубов, а так же одиночные профессиональные игроки и прочие, все они смогли собрать только по одной команде».


«Тогда даже число ‘четыреста’ очень преувеличено». – Сказала Цветок.


«Даже если преувеличено… Это не плохо». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Судя по результатам первых боев, профессиональные команды недаром едят свой хлеб, даже если силы некоторых из них средненькие, в сравнении с обычными игроками они гораздо сильнее».


«Ты это говоришь потому…» - подхватила Цветок. – «Что в команде игроков свободного времени всегда есть один-два относительно слабых игрока…»


«Верно». – Кивнул Фэн Буцзюэ.


«Ладно». – Беспомощно сказала Цветок. – «Сожалею, что я ваша обуза».


«Ничего подобного». – Тут же возразил Фэн Буцзюэ. – «В нашей команде нет слабых, тебе не нужно скромничать». – В его тоне не слышалось попытки утешить Цветок, он говорил совершенно серьезно. – «С моей точки зрения, нашу команду Передовой Преисподней можно отнести к супер сильным командам, против любого противника у нас есть очень высокие шансы на победу».


«О-оо… От твоих слов тело наполняется силой и уверенностью!» - братец Тань был тем, чье настроение очень легко менялось.


«Если у нас и есть слабое место…» - уже в следующую секунду успокоил его Фэн Буцзюэ. – «…То это братец Тань».


«Эй…» - тут же возмутился парень.


«В общем, я хочу сказать… Что мы можем победить даже профессиональную команду. Если это будет команда из игроков свободного времени, то мы победи почти наверняка». – Брат Цзюэ проигнорировал его и продолжал. – «Все просто должны действовать так же, как на тренировках, не нужно ни о чем волноваться».


«Никто и не волнуется». – Заговорила Сяолин. – «К тому же, ты выбрал последние несколько минут первого дня, чтобы встать в очередь, тем самым снизив вероятность столкнуться с профессиональной командой».


«О? Так мы ждали по этой причине?» - быстро отреагировал братец Тань.


«Разве это не очевидно?...» - ответил Фэн Буцзюэ. – «В последующие дни ситуация будет неопределенной… Но в первый же день, как только пробила полночь, все профессиональные команды сразу ринулись в бой, ведь высшие чины клубов не могли дождаться, когда будут результаты первых боев, чтобы опубликовать их на своих сайтах».


«Хоть и так вероятность встретиться с ними не велика, но лучше максимально ее уменьшить, верно?» - присоединилась Роюй.


«Именно». – Сказал Фэн Буцзюэ. – «С моим везением, если бы мы сегодня в полночь в самый пик встали бы в очередь, кто знает, может с Первой Командой Порядка столкнулась бы Передовая Преисподней».


«Твое везение может покрыть даже вероятность 0,03%?» - поинтересовалась Цветок.


«Если событие негативное…» - очень серьезно ответил Фэн Буцзюэ. – «Да… Очень вероятно».


«В любом случае… Если мы сейчас встанем в очередь, то едва ли столкнемся с командой профессионалов». – Продолжила Сяолин. – «Днем я тоже собирала данные, до трех часов дня, в основном, все клубы опубликовали свои результаты. Потому… По крайней мере на данный момент, вероятность встретить профи стремится к нулю».


«Верно». – Подтвердил Фэн Буцзюэ. – «Потому, как капитан и тренер я хочу сказать… Расслабьтесь и отправляйтесь на первый бой. Если вы будете действовать, как на тренировках, то все пройдет легко и в штатном режиме…»


«Даже не думай». – Роюй оборвала брата Цзюэ на полуслове. – «В тренировочном режиме ты почти не сражался, собрался и в этом бою быть наблюдателем?»


«Хм… Я считаю…» - брат Цзюэ хотел объяснить, но…


«Считай, что хочешь». – Холодно сказала Роюй. – «В этом сражении ты участвуешь, а наблюдателем буду я, даю тебе два часа, чтобы ты один убил всех четверых противников».


«Ха?»


«Ха?»


«Ха?»


В следующую Сяолин, братец Тань и Цветок выдали совершенно одинаковую реакцию. Они впервые видели, чтобы Роюй выдвигала такие шокирующие требования.


А Фэн Буцзюэ поглядел на Роюй пару секунд: «Ха…» - затем странно ухмыльнулся, он словно бы что-то понял и тоном послушного ребенка ответил. – «Хорошо… Хорошо… Раз надо идти, значит пойду».
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Глава 841



Глава 841. Новое появление затерянного города


Меня зовут Золотая Кувалда, 22 года, высококлассный игрок.


Хоть я вовсе не профессиональный игрок, но с детства по уровню игры я превосходил своих сверстников.


Из зависти эти вечные неудачники дали мне прозвище ‘Денежный Солдат’.


Верно, моя семья очень обеспечена, но разве наличие денег это недостаток? Верно, в игру я вливаю десятки тысяч, но разве недостаток денег у вас – это моя вина? В общем… Я просто твердо придерживаюсь своего игрового стиля и не нарушаю никаких правил, моя победа зиждется на твердой технической базе.


Коротко говоря, пять месяцев назад я пришел в игру ‘Триллер Парк’ и оказался в группе бета-тестировщиков.


На этапе закрытого тестирования в игре практически негде было потратить деньги, за исключением покупки роскошной игровой капсулы, официальным способом нельзя было купить никаких полезных вещей, да даже бесполезных вещей купить было нельзя, это очень расстраивало.


Однако сама по себе эта игра была неплохой, на самом деле, гораздо лучше всего того, во что я играл ранее, хоть некоторые сценарии были довольно страшными, но играть все равно хотелось.


Не так давно профессиональный игрок из какого-то клуба, я уже не помню его имени, сетовал, что закрытое тестирование так быстро закончилось. Что же касается меня, без сомнения, это стало отличной новостью, потому что после старта открытого тестирования на официальном сайте началась торговля, а в игре открылся аукцион.


Однако реальность стала для меня большим разочарованием, поскольку предметов, что можно было купить за деньги, оказалось мало, кроме карт удвоения опыта и удвоения валюты, были лишь предметы с обычными свойствами в торговом центре.


Естественно, я со своим отличным игровым уровнем не спасовал перед этими трудностями, не прошло много времени, и я нашел несколько отличных способов быстро увеличить силу.


Я очень сообразительный, потому стал покупать много игровой валюты, и не жалея средств покупать на аукционе усиливающую экипировку. Кроме того еще я купил крутую и дорогую одежду, расширенный рюкзак и Хранилище, накупил различных расходников.


В полном боевом облачении и укомплектовавшись обоими видами карт удвоения, я нанял человека из первоклассного профессионального клуба, чтобы ходить с ним в сценарии и качаться.


Я оплачивал комплексный тариф: все обнаруженная в сценарии экипировка и карты навыка… Без привязки после получения, отдавались мне. Весь отряд защищал меня, чтобы обеспечить прохождение, кроме того, если условия позволяли, они отдавали мне все возможности для получения очков навыка.


Потому… Благодаря моей мудрой стратегии, характеристики моего персонажа все повышались. Хоть ‘таланты’ прогрессировали медленно, но моя экипировка, навыки, уровень, без сомнения были на высоте. И это явно был не уровень обычного игрока.


Очень быстро сформировался боевой стиль моего персонажа, система дала мне титул ‘Золотая Дробилка’, правда ведь круто звучит?


Короче говоря, через полмесяца после старта открытого тестирования игровая компания опубликовала информацию о ‘Пике Борьбы за Господство’. Тогда я понял… Что это шанс показать всему миру мою силу!


Естественно, такой игровой мастер, как я, прекрасно понимал смысл поговорки -‘зазнайство ведет к гибели’. Не стесняясь спрашивать, я собирал информацию на форуме и просматривал гайды.


Однажды я случайно открыл пост ‘1 на 1 – лучший способ прокачки уровня’ и понял, что это не плохой путь – школа стрельбы особыми боеприпасами. После нескольких минут я уже знал, что этот стиль очень мне подходит!


Тем же вечером я отправился на аукцион и закупил несколько стволов огнестрельного орудия идеального качества. А так же прикупил много особых боеприпасов и начал тренироваться…


Хоть на эти покупки ушло много денег и меня душила жаба, но результат последующих игр на истребление показал… Что оно того стоило!


Таким образом, и пролетело время для тренировок, начался Пик Борьбы за Господство S1.


В середине оборочных я столкнулся с трудностями, превзошедшими мои ожидания. Изначально я полагал, что пройти будет просто, но кто бы мог подумать, что мне едва-едва удалось проскочить в полуфинал.


Проанализировав все после, я понял, без сомнения, всему виной было мое невезение и недооценка противника.


Прежде всего ‘невезение’… Я проиграл несколько боев из-за неподходящего климата и рельефа, из-за этого я не мог показать всю свою силу. Плюс ко всему… Против меня выступали профессиональные игроки и даже звездные игроки клубов, потому я и проигрывал.


Далее ‘недооценка противника’… По моим оценкам, моя сила ни чем не уступала Храброму Призраку, Поглощающему Небо, но поскольку я свысока смотрел на других людей, плюс потому что я игрок свободного времени, не имеющий так много ресурсов и игрового времени, как они, моего имени нет в рейтинге боевой силы.


Подобные настроения, плюс моя безалаберность и равнодушие, не позволяющее стать лучше других, неотвратимо привело к невнимательности в бою, боюсь, это и стало одной из причин поражений…


Но в любом случае я прорвался в полуфинал.


К сожалению… Мое невезение и тут не закончилось.


В первом же туре [Сражения Коконов] я встретил очень сложного противника, его звали [Лебедь] – это очень известный профессиональный игрок.


Этот негодяй использовал очень подлые приемы, не позволил мне за весь бой сделать ни выстрела. Я проиграл.


Моя игровая карьера… Нет, следует даже сказать вся жизнь в тот раз была разбита.


Эта неудача… Чуть было не заставила меня бросить эту игру.


Однако я сильный человек, мне понадобился лишь месяц, чтобы выйти из депрессии. После этих тридцати с небольшим дней пьянства и разгула, я снова вернулся в Триллер Парк.


Я извлек урок из своего поражения и купил за высокую цену игровые сведения и гайды у топового клуба, собрал лучшую команду для тренировок, за высокую цену закупил на трех торговых площадках самую сильную экипировку и оружие.


Два месяца пролетело в мгновение ока…


Сегодня я снова покажу себя, теперь на Пике Борьбы за Господство S2!


В этот раз у меня не будет пути назад и не будет оправданий!


За кругленькую сумму я пригласил очень сильных игроков в свою команду, они – профессиональные игроки с очень хорошей репутацией, а один даже является профессиональным тренером по боевым искусствам.


Наша ‘Команда Золотого Боевого Молота’ была непобедима в тренировочном режиме.


Мы полностью готовы!


Чемпионский титул! Я, Золотая Кувалда, иду к тебе!


…………


[Команда Золотого Боевого Молота]


[Золотая Кувалда, 50 уровень]


[Щёлочной Мужчина, 50 уровень]


[Ужасающий Боец, 50 уровень]


[Божественный Король, 50 уровень]


[Дружелюбие Приносит Богатство, 50 уровень]


[Пожалуйста, выберите режим командной игры]


[Вы выбрали режим Пика Борьбы за Господство S2 – Встреча Героев, пожалуйста, подтвердите]


[Подтверждение получено, пожалуйста, выберите наблюдателя на это сражение]


[Подтверждение получено, пожалуйста, выберите ‘защитные опции’ вашей команды]


[Вы выбрали ‘показывать внешность’, а так же ‘сообщать противнику название команды’, пожалуйста, подтвердите]


Капитаном Команды Золотого Боевого Молота, естественно, был Золотая Кувалда, он не включил защитные опции и выбрал наблюдателем профессионального тренера -‘Дружелюбие Приноси Богатство’.


[Подтверждение получено. Ваша команда добавлена к команде, которая как раз искала отдельных людей или команду]


[Совмещение завершено, идет согласование нейронной связи, создается сценарий…]


[Перемещение начинается, пожалуйста, подождите]


«Кто же станет сильнейшим на Встрече Героев? Воины скрестят оружие, победитель получит все».


После вступительной реплики несколько секунд длилось перемещение.


[Загрузка завершена, добро пожаловать на Пик Борьбы за Господство S2 – Встреча Героев]


[Данный режим предоставляет краткое описание сценария, есть вероятность обнаружения ответвлений/скрытых квестов, а так же исследование мира]


[Награда победителю сценария: три балла отборочных состязаний]


[В ближайшее время воспроизведется краткое содержание сценария, после окончания воспроизведения, игра немедленно начнется]


После этих системных сообщений пошли субтитры краткого описания…


[Город Нукар {nooccar}- огромный городе с численностью населения более десяти миллионов человек]


Вслед за этой репликой объектив начал медленно перемещаться.


Однако первые кадры краткого описания были подернуты туманом, можно было лишь разглядеть темные контуры вдалеке.


[Но три года назад утечка вируса разрушила все]


[Мутировавшие из-за вспышке вируса Z – вамоборозомби бесчинствовали в городе и нападали на людей]


[Связь со всеми гражданскими и военными группами, отправленными на спасение в город, была потеряна в течение двадцати четырех часов]


При этих словах в поле зрения объектива, наконец, появились разбитые улицы, здания и прочие объекты, но все по-прежнему было туманным.


[На двенадцатый день после утечки вируса, окружавшие город временные военные заграждения подверглись яростной атаке монстров]


[На четырнадцатый день город разбомбили с воздуха, тем самым прекратив атаки зараженных]


[Месяц спустя военные создали прототип ‘стены’ вокруг города Нукар, в последующие полгода это сооружение непрерывно укреплялось и совершенствовалось]


[После возведения стены снова начались символические поисково-спасательные работы, но, похоже, все входившие в город отряды подвергались атакам зараженных и были полностью уничтожены. Потому дальнейшие работы были запрещены, и военные наложили на город Нукар карантин]


[Четыре месяца спустя, город накрыло туманом неизвестного происхождения]


[Состав этого тумана до настоящего момента не удалось проанализировать, но многочисленные опыты показали, что, похоже, для людей он безвреден]


[Минуло много лет, сегодня… Два специальных отряда преодолели стену и вошли в город…]


На этом краткое описание закончилось изображение замерло.


В следующую секунду последний кадр краткого описания превратился в вид, открывшийся перед глазами Золотой Кувалды и остальных. А к игрокам вернулся контроль над телами.
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Глава 842



Глава 842. Действия трех сторон


Восточная часть города, Команда Передовой Преисподней тоже благополучно переместилась.


[Основное сюжетное задание активировано]


[Убить четырех членов ‘Команды Золотого Боевого Молота’]


Когда краткое описание закончилось, раздалось уведомление, касающееся задания.


«Брат Цзюэ, а этот случаем не тот сценарий…» - вернув контроль над телом, братец Тань обернулся и поглядел на брата Цзюэ.


«Верно, это тот сценарий, где мы впервые встретили потомка и ГМов». - Фэн Буцзюэ сразу понял о чем он. – «Сейчас, должно быть, время через несколько лет после нашего ухода».


«О? Так вы бывали в этом сценарии?» - Вступила в разговор Сяолин. – «Тогда… В этот раз у нас с самого начала будет преимущество во владении информацией?»


«Не у ‘нас’». – Поправил Фэн Буцзюэ. – «А у ‘меня’». – Он указал пальцем себе на нос и сказал товарищам. – «Ваша старшая сестра Дождь дала ясный приказ… Велела мне самому разобраться с четырьмя противниками, потому…»


«Эй-эй… Брат Цзюэ». – Прервал друга братец Тань. – «Ты, в самом деле, хочешь, чтобы мы были простыми зрителями?»


«Естественно». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Вы трое можете отправиться исследовать карту, уничтожение врагов полностью оставьте на меня».


«Раз уж ты этого хочешь и уверен в своих силах, я не стану тебя останавливать, однако…» - в это время сказала Цветок. – «В конце концов, ты будешь один против четверых… По крайней мере позволь мне дать тебе [Силу Бессмертия], на всякий случай».


«Не нужно». – Кто бы мог подумать, что Фэн Буцзюэ решительно откажется. – «Я не считаю, что [Команда Золотого Боевого Молота] может убить меня».


«Капитан, ты сам понимаешь… Они – ‘отряд’, а ты – ‘одиночка’». – Убеждала Сяолин. – «Неужели ты считаешь себя игроком-боссом, который один может всех уничтожить?»


«Да». – Как ни в чем не бывало ответил Фэн Буцзюэ. – «Я именно это и имею в виду».


«Эх…» - вздохнула Цветок. – «Желаю удачи».


Услышав это, Сяолин беспомощно опустила голову, повернулась к братцу Таню и сказала: «Тогда мы просто пойдем гулять».


«Угу…» - братец Тань кивнул и снова поглядел на брата Цзюэ. – «Брат Цзюэ, будь осторожен».


«Успокойся». – Расслабленно отозвался Фэн Буцзюэ. – «Вы сами будьте осторожны».


Таким образом, не прошло и трех минут, как начался сценарий, а четверо из Передовой Преисподней уже разделились.


…………


А в это время Команда Золотого Боевого Молота…


«Противник решил сохранить анонимность… Пф…» - холодно фыркнул Золотая Кувалда, увидев информацию в игровом меню. – «Без сомнения это какая-то никому неизвестная команда отбросов, сразу понятно, что мы легко их раздавим». – Отличные результаты в тренировочном режиме S2 заставили его полностью увериться в силе своей команды.


После этих слов заговорил стоящий рядом с ним игрок с ID [Щёлочной Мужчина]: «Эээ… Капитан, я считаю… Что нам лучше не быть слишком небрежными».


К слову, этот Щёлочной Мужчина тоже был довольно известным профессиональным игроком. Хоть его имя не было таким прославленным, как у [Лебедя], но он не сильно отставал.


Щёлочной Мужчина был игроком, которого можно отнести к универсальному типу, он быстро приспосабливался к любой игре и легко обучался. Но его игровой талант не был выдающимся, потому у него не было возможности пробиться в топовые игроки.


Хоть номинальным капитаном Команды Золотого Боевого Молота был Золотая Кувалда, но все при этом понимали… Что человеком, который ведет команду к победе и является ее опорой, был Щёлочной Мужчина.


«Да, в конце концов, это настоящее состязание, а не тренировка». – Две секунды спустя добавил [Ужасающий Боец]. – «Каждый бой приносит баллы, потому нельзя относиться легкомысленно к противникам».


Этот Ужасающий Боец тоже был профессиональным игроком. Он был хорош в тяжелой физической работе, но с сообразительностью у него было туго. В команде он был просто сильным бойцом, на которого можно было положиться, но он не мог быть руководителем или мозговым центром.


К счастью… Он понимал свои слабости и довольствовался своей ролью ‘рабочей пчелки NBA’, старательно делал свою работу, а размышления и планирование оставлял тем, кто был на это способен… Например, Щёлочному Мужчине…


«Мне это не важно, я в каждом бою выкладываюсь по полной…» - сказал стоящий неподалеку [Божественный Король]. – «… Какая бы это ни была команда, я ко всем отношусь беспристрастно».


Этот парень относился к игрокам с комплексом восьмиклассника, но по боевой мощи он был самым сильным в команде.


«Ха-ха… Вы слишком осторожны». – Отозвался Золотая Кувалда. – «Брат Щёлочной… Разве ты не говорил, что если встать в очередь в это время, то вероятность встретить профессиональную команду будет очень низкой?» - он засунул руки в карманы и хвастливо сказал. – «Не говоря уж о том, что вы все трое – профессионалы, моя сила… Ха-ха…» - он специально выдержал паузу и скорчил надменную мину, будто он и в самом деле выдающийся. – «… Вам прекрасно известна».


«Ага… Именно из-за такого отброса, как ты, который нас тормозит, я и считаю, что нам нельзя расслабляться… Ты считаешь, что в тренировочном режиме мы побеждали благодаря тебе? Все это потому, что мы старались изо всех сил, плюс немного удачи… Думаешь, если бы столкнулись с профессиональной командой было бы так же?» - естественно, эти слова Щёлочной Мужчина произнес лишь мысленно, он не осмеливался сказать это вслух.


«Ээээ… Да, ты очень силен». – Выдавил из себя Щёлочной Мужчина. – «Но тебе не кажется… Что…» - он посмотрел на густой туман вокруг и его осенило. – «… Что эта карта для тебя неподходящая!»


«Хм?» - Золотая Кувалда очнулся от мечтаний, огляделся по сторонам и внезапно осознал. – «Точно! В такой обстановке мои потрясающие убийственные стрелковые навыки будет сложно показать во всей красе, верно?»


«Этот парень неисправим…» - мысленно стенал Щёлочной Мужчина.


В следующую секунду у него дернулся уголок рта, а трясущиеся от ярости руки скрылись в карманы: «Таким… Таким образом, даже если ты суперсильный игрок с талантом стрельбы, в такой обстановке ты не сможешь проявить все свои способности».


«Хорошо… Ты дело говоришь». – Кивнул Золотая Кувалда. – «В этом бою я буду немного серьезнее, своими действиями и техниками я уравновешу это невыгодное положение!»


«У тебя только никчемные техники…» - мысленно язвил Щёлочной Мужчина. – «Даром, что талант стрельбы и аппаратуры уровня А, остальные таланты – полный отстой, Денежный Солдат… Экипировка и навыки все покупные, если бы не они и особые боеприпасы… Я, даже находясь всего на десятом уровне, и то смог бы тебя убить…»


«В таком случае…» - Щёлочной Мужчина отвернулся, не позволив собеседнику увидеть выражение презрения на лице. – «… Все полагаемся на капитана…»


…………


В центре города Нукар…


Здешние здания и улицы давно исчезли без следа, на сотни тысяч квадратных метров вокруг была только черная, шероховатая выжженная земля.


Разливающиеся во все стороны потоки магмы сплетались в сеть на этой выжженной земле, из-за поднимающегося над ней жара туман становился еще плотнее.


Посреди выжженной земли высилось огромное сооружение. Это был причудливый замок совершенно не похожий на те, что строят люди, все его линии в корне противоречили всем архитектурным канонам и законам физики.


В этот момент, на самом высоком уровне этого странного замка отдыхало существо, внезапно оно распахнуло глаза.


«Пф… Сумасшедший Поневоле…» - холодно фыркнул Сатсума Дир, произнося это имя. – «В рай есть дорога, но ты по ней не пойдешь, в ад нет дверей, но ты туда пролезешь…»


С этими словами он встал со своего ‘трона’.


«Дянь Сань, Дао Сы». – Встав, громко позвал Сатсума Дир.


Несколько секунд спустя две фигуры неизвестно откуда появились и встали перед ним.


«Воу-воу… Что-то случилось, хозяин?»


«Хи-ха… Опять нужно, чтобы мы… Отправились через ту дверь… Схватили кого-то и вернули?»


Один за другим произнесли они эти реплики. Их манера разговора была довольно любопытной, словно бы они пели, каждый соблюдал свой ритм.


«Не нужно ходить через ‘ту дверь’». – Мрачно ответил Сатсума Дир. – «В этот раз добыча… Уже в городе».
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Глава 843



Глава 843. Первый Зараженный Боец


Через тридцать минут после начала сценария, где-то в южной части города Нукар.


«Хм… Как и думал, они предпочли не разделяться». - Фэн Буцзюэ стоял на краю крыши одного из зданий и бормотал, глядя на отдаленную улицу. – «Решили двигаться в одном направлении на определенном расстоянии друг от друга».


В этот момент рядом с ним стояла еще одна фигура… Низкорослый ученик начальных классов.


«Тц-тц-тц… Неужели ты хочешь атаковать их в лоб?» - подняв голову обратился Мусаши Коганей к Фэн Буцзюэ.


«Ха… А что, нельзя?» - ухмыльнулся Фэн Буцзюэ. – «Судя по интенсивности данных, вероятность успеха внезапной лобовой атаки довольно велика».


Для брата Цзюэ, который мог видеть в области данных, туман не имел никакого значения. Напротив, чем гуще был туман, тем для него выгоднее. Например, сейчас Фэн Буцзюэ мог четко видеть позицию и ‘боеспособность’ четырех противников, но члены Команды Золотого Боевого Молота не видели ничего дальше десяти метров, что уж говорить о том, чтобы обнаружить брата Цзюэ.


«Ху-ху…» - Мусаши Коганей рассмеялся. – «Но ты не сможешь этого сделать… Да?»


«Само собой». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Иначе… Разве твои труды не пропадут зря?» - с этими словами он повернулся и поглядел на стоящий в пяти метрах от них механизм.


Это… Был странного вида боевой робот. Ростом около метра восемьдесят, широкий в плечах и сужающийся к бедрам, словно бы изображен художником абстракционистом, треугольная голова, очень похожая на голову самого Мусаши Коганейя… Как ни посмотри, это походило на собственную копию этого школьника-извращенца.


«Тц-тц-тц… Это очень простой ‘апгрейд’, по моему мнению… Это не потребовало много сил». – Сказал Мусаши Коганей.


Изначально, за прошедшие полчаса, Фэн Буцзюэ, пользуясь своим знанием карты, быстро поспешил к зданию фирмы Алербму (Allerbmu). Пробрался на подземные лабораторные этажи и призвал Мусаши Коганейя, который и создал этого боевого робота, которого Коганей назвал ‘Первым Зараженным Бойцом’.


Возможно, кто-то из вас удивится, как за такое короткое время можно создать такую шутку? Здесь я объясню… На самом деле, в свое прошлое посещение этого сценария Фэн Буцзюэ обратил внимание, что на подземном этаже Алербму находились роботы-охранники, которых в то время не удалось запустить. Эти роботы, без сомнения, были созданы компанией после того, как произошла утечка вируса. Если бы все шло, как задумывалось… Они должны были помочь игрокам пройти скрытые квесты, вот только… Из-за хаоса, устроенного Х-23, сценарий ушел в сторону, потому брат Цзюэ не смог воспользоваться этими ресурсами.


Но в этот раз… У него было достаточно способностей, чтобы освоить эти ресурсы. Готовые роботы-охранники, готовая производственная линия, готовый извращенный изобретатель… Потому за короткое время создать этот механизм, действительно, было не сложно.


«К сожалению… Ты не сможешь увидеть, как этот ‘Зараженный Боец’ покажет себя в сражении». – Повернув голову, сказал Фэн Буцзюэ.


«Время скоро выйдет?...» - услышав это, Мусаши Коганей понял, что время его призыва заканчивается. – «Тогда, ничего не поделать… Тц-тц-тц…» - не успели эти слова отзвучать, как он превратился в белый свет и исчез.


Благодаря [Сарказму Короля Алхимии], Мусаши Коганей мог просуществовать дольше, к тому же его различные способности усиливались, но в итоге его существование не могло длиться более получаса.


«Хух… В таком случае… Посмотрим…» - далее Фэн Буцзюэ подошел к Зараженному Бойцу сзади и лопатой WJQ-308 открыл металлическую панель на спине робота, вытянув таким образом маленькую панель управления.


Он быстро ввел инструкции, и два круглых глаза робота засветились…


…………


С другой стороны, Команда Золотого Боевого Молота…


«Брат Щелочной, уже полчаса прошло, не говоря уж о противниках, мы даже ни одного монстра не видели». – Похоже, Золотая Кувалда уже лишился терпения. – «Мне кажется, нам нужно ускориться, нечего так осторожничать».


«Этот парень…» - Щёлочной Мужчина повернул голову и поглядел на капитана их команды. – «Если так орать…В чем смысл сохранения такого расстояния между нами… »


В данный момент они шли сохраняя построение в форме ромба, удерживая определенное расстояние друг от друга. Такое построение, без сомнения, было придумано Щёлочным Мужчиной… В случае внезапной атаки с большой площадью поражения так можно было бы избежать ранений всех членов команды. Кроме того… Такое построение должно мешать в густом тумане противникам с талантом расследования.


Однако… Золотая Кувалда как ни в чем не бывало громко разговаривал со своими товарищами, сводя на нет саму суть такого построения.


«Хорошо…» - несколько секунд спустя беспомощным тоном ответил Щёлочной Мужчина. – «Как скажешь, капитан…»


Не самом деле, к этому времени… Щёлочной Мужчина уже и сам не знал, что думать. Из-за того, что по пути они не встретили никаких опасностей, у него появилось чувство ‘неужели я перегибаю палку?’.


В конце концов, в их команде три довольно сильных профессиональных игрока, да и этот Денежный Солдат - Золотая Кувалда, объективно говоря, действительно, в силе превосходит обычных игроков свободного времени. Плюс… По мнению самого Щёлочного Мужчины… В это время вероятность встретить ‘команду игрового клуба’ довольно низкая. К тому же противник решил скрыть свое имя, потому это заставляло его думать, что у их команды есть преимущество над противником.


Бабах…


Но… Пока они говорили, из тумана внезапно раздался грохот реактивного двигателя.


Бах-бах-бах…


В мгновение ока странный робот упал с неба, сделал три шага и встал посреди улицы.


В этот момент шедший впереди всей команды Ужасающий Боец принял боевую стойку и с опаской уставился на появившийся объект.


«Робот?» - увидев происходящее, недоуменно сказал Щёлочной Мужчина. – «Разве в этом сценарии обитают не зомби… Откуда взялся…»


Бах!


Пока он раздумывал об этом, раздался выстрел.


«Дерьмо…» - Щёлочной Мужчина обернулся на звук и мысленно выругался. – «Этот парень снова действует никого не спросив…»


Очевидно, что стрелял Золотая Кувалда. Даже не убедившись друг перед ним или враг, он без лишних слов поднял свою винтовку и открыл огонь.


По правде говоря, такие его действия, естественно, были неподобающими, поскольку тогда NPC, который мог стать другом, в одно мгновение превратился бы во врага. Но в этот раз… Золотая Кувалда поступил верно.


Его необдуманный выстрел угодил Зараженному Бойцу в предплечье, мгновенно уменьшив его боевую силу.


Шух…


Без слов и без пауз, через полсекунды после выстрела, Зараженный Боец поднял еще не простреленную руку и из пяти пальцев-пулеметов открыл огонь по Ужасающему Бойцу.


«Тц…» - Ужасающий Боец недовольно сплюнул, быстро перекатился и устремился к укрытию.


В тоже время в нескольких десятках метров от него Божественный Король уже активировал навык в поддержку команде.


[Наименование: Атака Духовным Копьем Беркута]


[Особенности карты навыка: активный, постоянного пользования]


[Тип навыка: духовное искусство]


[Эффект: из пальца вырывается духовное копье и наносит пронзающий удар (кулдаун 1 минута)]


[Расход: 200 очков выносливости, 2 очка духовной энергии]


[Условия изучения: талант рукопашного боя уровня В, талант духовного искусства уровня В]


[Примечание: наносит одинаковые повреждения духовным и не духовным созданиям (за исключением уровня Босс)]


Шух…


Пространство разрезал свист, духовное копье пробило живот Зараженного Бойца, и из раны полыхнул свет.


Однако… Его ‘сердце’ находилось не в животе, потому…


Тра-та-та-та-та…. Пулеметный огонь продолжался. Более того, натиск атак Зараженного Бойца даже усилился…. Его колени и левое плечо быстро видоизменились, мгновенно показались три пулеметных гнезда, похожих на пчелиные соты, и полился огонь. На все это ушло не более трех секунд… Множество небольших пуль, размером с губную помаду, разлетались в различных направлениях, обстреливая четырех игроков Команды Золотого Боевого Молота.


«Кувалда, используй разрывные снаряды! Боец, обойди его кругом! Король, прикрой меня!»


Раз все обернулось так, не важно, изначально этот робот был противником или стал противником после атаки… В любом случае, его нужно было победить. Потому Щёлочной Мужчина громко отдал приказы и вытащил свое оружие – два коротких серпа, а потом по дуговой траектории стал обходить Зараженного Бойца.


Далее все длилось десять секунд…


Ужасающий Боец успешно зашел с тыла и привлек внимание Зараженного Бойца. Разрывной снаряд Золотой Кувалды попал точно в цель. А навык Божественного Короля поднял огромные облака пыли.


А под конец под прикрытием пыли к врагу подобрался Щёлочной Мужчина…


Два серпа сверкнули холодным светом.


В один миг тело Зараженного Бойца было расчерчено Х-образным разрезом, и отдельными кусками рухнуло на землю.


Все как и планировал Щёлочной Мужчина… Четыре члена Команды Золотого Боевого Молота не только атаковали по отдельности, но и успешно укрывались от этих мелких пуль.


Они довольно легко разделались с этим монстром, но… Щёлочному Мужчине казалось, что что-то здесь не так.


«В чем дело?» - несколько секунд спустя, первым закричал Ужасающий Боец. – «Почему у меня состояние [болен]?»


Его слова словно током ударили Щёлочного Мужчину, он открыл игровое меня и обнаружил… Что в его состоянии тоже стоит [болен].


«Эй? Почему я тоже заразился?» - издалека крикнул Божественный Король.


«Как так, брат Щелочной?» - недоумение Золотой Кувалды показывало, что он в том же положении.


Щёлочной Мужчина не ответил на этот вопрос, ему ответил… Другой человек.


«Господа…» - голос Фэн Буцзюэ донесся из тумана. – «Произошедшее только что… Можете считать моим подарком».
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Глава 844



Глава 844. Приглашение вступить в игру


«Ты кто?» - услышав этот голос, первым закричал Золотая Кувалда. – «Не прячься, покажись, раз такой крутой…»


«… Показаться, чтобы ты меня убил?» - прервал Фэн Буцзюэ противника. – «Пф… Не слишком ли ты наивен, раз говоришь такие слова?»


Его слова звучали то громче, то тише, то ближе, то дальше, там самым не позволяя узнать точно местоположение противника.


А создать такой эффект ему помогла изменяющая голос функция [Лживых Карманных Часов], а так же быстрое перемещение и изменение громкости голоса.


Хоть это было довольно трудозатратно, но помогло достигнуть цели – введения в заблуждение. Естественно, для таких игр нужны подходящие условия… Вокруг должна быть очень плохая видимость.


«Приятель… Судя по твоим словам… Этого робота прислал ты?» - реакция Щёлочного Мужчины в корне отличалась от реакции Золотой Кувалды. Мастер есть мастер, в первой же фразе он зала конкретный вопрос.


«Верно». - Фэн Буцзюэ дал конкретный ответ и добавил. – «К тому же… Вашу болезнь могу излечить лишь я».


Эти слова… Тоже были правдой.


Пока Мусаши Коганей создавал Зараженного Бойца, брат Цзюэ нашел в здании Алербму все образцы первоначально вируса Z, а так же антидоты к нему. Затем он заставил Коганея ввести вирус в тело Зараженного Бойца…


Пули, которыми стрелял Зараженный Боец, все были покрыты вирусом, стоило им покинуть тело робота, как вирус начал распространяться. Другими словами… Даже если пули не попали в тела членов Команды Золотого Боевого Молота, это ничего не изменило. Даже когда пули просто пролетали рядом, заражения уже было не избежать.


Что касается противоядия к вирусу Z… Барт Цзюэ оставил лишь малую часть и убрал ее в рюкзак, на всякий случай, а остальное просто уничтожил.


«Дай я угадаю…» - мрачно продолжал Щёлочной Мужчина. – «Эта [болезнь] на самом деле… Вирус Z?»


«Быстро реагируешь». – С ухмылкой сказал Фэн Буцзюэ. – «Тогда может догадаешься, что я скажу дальше?»


«Если все, что ты сказал, правда, тогда есть только одна причина тому, почему ты с нами разговариваешь – чтобы ‘поиздеваться’». - Ответил Щёлочной Мужчина.


«Очень хорошо, судя по твоей логике, ты тоже довольно крутой персонаж». – Похвалил Фэн Буцзюэ.


Не успели эти слова отзвучать, Щёлочной Мужчина даже еще ничего не ответил, как Золотая Кувалда холодно фыркнул: «Пф… Кем ты себя возомнил? Скрылся в тумане и еще смеешь оценивать заместителя капитана Команды Золотого Боевого Молота?»


«О? Так он заместитель капитана…» - продолжал Фэн Буцзюэ. – «Только не говори, что ты – капитан…»


«И что с того?» - зарычал Золотая Кувалда.


«Это, в самом деле…» - в следующую секунду голос Фэн Буцзюэ послышался за спиной Золотой Кувалды. – «Было легко…»


В миг, когда он произносил ‘легко’, нож (Обычный нож Беара) уперся в глотку Золотой Кувалды.


Пока Щёлочной Мужчина, Ужасающий Боец и Божественный Король очухались, брат Цзюэ встал в позу для захвата заложников позади их капитана Команды Золотого Боевого Молота и сказал: «Спокойно, мы просто поговорим».


«Ты… Ты…» - Золотая Кувалда запаниковал. Винтовка в его руках не подходила для того, чтобы стрелять в противника с такого расстоянии и в такой позе. А боевые способности… Талант рукопашного боя уровня С Золотой Кувалды на самом деле никуда не годился, вероятность освобождения при помощи лишь своих сил стремилась к нулю.


«Это… Капитан, судя по твоему тону и поведению… Я подумал, что ты дерзкий парень». – Для Фэн Буцзюэ реакция Золотой Кувалды тоже была неожиданной, и он холодно ухмыльнулся. – «А в результате ты испугался?...»


«Приятель, ты считаешь, что в такой ситуации захват заложников имеет смысл?» - с другой стороны, Щёлочной Мужчина, пристально наблюдая за братом Цзюэ, стал медленно приближаться.


«Нет?» - с ухмылкой ответил Фэн Буцзюэ. – «Тогда почему бы вам просто не атаковать?»


Он говорил разумно, при отступлении… Он хотя бы мог использовать заложника, как щит, потому смысл был.


«Хорошо…» - Щёлочной Мужчина поколебался пару секунд и продолжил. – «… О чем ты хотел с нами поговорить?»


«Ха…» - отозвался Фэн Буцзюэ. – «Я лишь хотел сыграть с вами… В игру».


«Уму непостижимо!» - вмешался Божественный Король. – «Хочешь драться, так дерись, нечего здесь беспредел устраивать!»


«Драться? А мне есть необходимость с вами драться?» - ухмылялся Фэн Буцзюэ. – «Вы уже заражены вирусом Z, не пройдет и тех часов, как вы все будете мертвы, смысл сражаться?» - он выдержал паузу. – «К слову, в этом сценарии сыворотка против вируса есть только у меня в рюкзаке, если я сам не захочу достать ее и отдать вам… Даже если я умру, у вас не будет шанса спастись».


«И что… Я не понимаю…» - сделав еще несколько шагов, сказал Щёлочной Мужчина. – «Раз ты уже довел ситуацию до этой точки, то зачем появился?» - его реакция была очень разумной. – «Тебе следовало убраться от нас как можно дальше, тогда через три часа ваша команда победила бы, разве нет?»


«Да». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Но я не хочу такой быстрой победы».


«О чем ты?» - в следующую секунду Ужасающий Боец тоже приблизился. – «Что ты имеешь в виду?»


«Если можно так выразиться…» - сказал Фэн Буцзюэ. – «У меня вражда с Боссом этого сценария, потому я не хочу так быстро уходить, но… Я не хочу беспокоиться из-за вас и не хочу, чтобы вы беспокоили моих товарищей». – Тут он выдержал небольшую паузу. – «Потому я придумал этот метод».


«Ха! Это смешно!» - холодно рассмеялся Божественный Король. – «Ты надеешься, что мы поверим в это вранье?» - он холодно фыркнул. – «Как и сказал брат Щелочной, если ты, в самом деле, планировал все это сделать, то зачем было появляться? Просто спрятался бы и наблюдал, пока мы умрем». – Его глаза сверкали злобой. – «Как по мне… Ты заразил нас вовсе не вирусом Z, а обычной бактерией, после чего появился и начал врать, чтобы мы угодили в твою ловушку».


«Ты можешь думать то, что хочешь…» - ответил Фэн Буцзюэ. – «Участвовать в моей игре или нет – это тоже ваше дело…» - в его тоне чувствовалась уверенность. – «Как я и говорил… Вакцина есть только у меня, без нее вы обречены, даже убив меня, вы ничего не измените».


«Тогда сначала расскажи…» - в этот момент вступил Щёлочной Мужчина. – «В чем суть твоей игры?»


«Очень просто». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Некоторое время спустя, после того, как я вас покину, я найду тайное и безопасное место, где спрячу четыре дозы антидота. Потом я оставлю в городе подсказки, который помогут вам найти это место». – Он выдержал небольшую паузу. – «Если вы за три часа не найдете антидот, то пока-пока… А если найдете, тогда я вас поздравлю, и состязание продолжится».


После этих слов, Щёлочной Мужчина помолчал пару секунд и продолжил: «Два вопроса… Первый – как и сказал мой товарищ…» - он поглядел на Божественного Короля. – «Как нам узнать, что мы заражены именно вирусом Z?» - он выдержал паузу. – «Второй – пусть даже это действительно вирус Z, пусть действительно из-за вражды с местным Боссом ты хочешь растянуть сценарий… С чего нам быть уверенными, что ты действительно положишь антидот в обещанное место?»


«Да!» - поддакнул Ужасающий Боец. – «Кто знает, может, ты оставишь кучу фальшивых ‘подсказок’, а в итоге мы ничего не получим».


«Ха-ха… Я понимаю ваши сомнения, однако… Вы и сами знаете, что ‘устных’ доказательств тут нет». – Ответил Фэн Буцзюэ. – «Кроме того… Мне не нужно ничего вам доказывать, я лишь описал ситуацию, а право выбора оставляю за вами. Хотите - верьте, хоти - нет, хотите - делайте, хотите - нет, все зависит от вас…»


Брат Цзюэ скользнул взглядом пол лицам трех профессиональных игроков и едва заметно ухмыльнулся: «В общем… Если вы верите, что заражены вирусом Z и антидот есть только у меня… Тогда у вас есть три варианта: первый, ринуться в бой, схватить меня и умолять, чтобы я по доброй воле отдал вам антидот. Второй, за три часа найти и убить всю нашу команду. Третий – сыграть со мной в игру».


Он все продумал и помог противникам сэкономить время на обдумывание и анализ.


«Пф… Я считаю… Что можно попробовать все три способа». – Пока Щёлочной Мужчина это говорил, глазами дал сигнал двоим своим товарищам.


В следующую секунду все трое рванулись и быстро окружили брата Цзюэ.


«Ты слишком много хочешь». – Фэн Буцзюэ не суетился, произнося эти слова, он толкнул Золотую Кувалду вперед.


Когда Кувалда, спотыкаясь, повалился вперед, брат Цзюэ оттолкнулся и как ракета улетел в небо.


«Не дайте ему уйти!» - закричал Щёлочной Мужчина и сам подскочил в воздух.


В ту же секунду Ужасающий Боец отреагировал так же, а Божественный Король активировал навык дальнего действия еще до того, чем эти двое погнались за братом Цзюэ.


Однако… Они даже пальца ноги брата Цзюэ не ухватили.


«Черт…» - приземлившись, выругался Щёлочной Мужчина. – «Этот парень не только имеет особый навык скрытности, но и поразительно быстр, а еще у него есть техника перемещения высоко в воздухе…»


«Б… Брат Щелочной…» - в этот момент заговорил еще не пришедший в себя Золотая Кувалда. – «Что мы будем теперь делать?»


Этот же вопрос сейчас звучал в сердцах Ужасающего Бойца и Божественного Короля.


«А что нам остается…» - беспомощно ответил Щёлочной Мужчина. – «Разве противник уже не подготовил для нас три варианта…» - он кисло ухмыльнулся. – «Ха… Естественно, есть еще четвертый вариант, сделать ставку… На то, что у нас не ‘вирус Z’ и проигнорировать состояние [болен]».


«Это…» - вставил Ужасающий Боец. – «Боюсь, мы не можем делать на это ставку…»


«Верно, мы не можем делать на это ставку». – Сказал Щёлочной Мужчина. – «Потому, как и сказал тот парень… Мы можем сыграть в его ‘игру’».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Triller-Park/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
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Друзья, если Вам понравилась книга, и работа нашей команды по созданию электронной книги 

Поддержите Нас символической оплатой, даже если это будет 0.1$ / 1RUB или кликните на рекламу на сайте.

Нам будет очень приятно осознавать, что проделанная работа принесла Вам пользу, и наша команда старались не зря.

Поблагодарить авторов и команду. (ссылка на раздел поддержать проект https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/)

